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INTRODUCTION / WARRANTY
FAE considers quality as a top priority, which is why we are immersed in a continuous improvement, promoting the use of the most advanced methods for project 
design and manufacturing of our products, such as Computer Aided Design (CAD), automated controls and processes, to obtain reliability tests, etc., allowing us to 
overcome successfully our client’s quality audits, and even developing jointly new products for their new vehicles. With this catalogue, we intend to help our clients 
in the rapid identification of our products. 
Due to the constant variations made by vehicle manufacturers, we cannot ensure the full accuracy of the information indicated in this FAE catalogue, which should 
be used only as a guide. 
Names and references of the manufactures serve only to help you find more quickly our products.

WARRANTY:
FAE guarantees all products against any manufacturing defects. This guarantee is limited to the replacement of faulty parts. FAE does not hold itself responsible 
for the improper use of the product by untrained and non-skilled personnel. Any FAE product installed in applications not specified in this catalog will not be 
subject to warranty.

NOTES:  
REFUND POLICY - FAE controls 100% the production of all its products, checks and saves all manufacturing information. FAE does not refund any article which 
has been taken out of its heat sealed plastic wrap.
- FAE does not accept any return of material, after a period of 15 days from the date of delivery. The return is subject of revision by FAE.
- FAE will refer to the Court of Barcelona in case of litigation.
- FAE reserves the right to modify the characteristics of its products without prior warning.

FAE products have the technology to replace and adapt to the original equivalent and must be installed by skilled specialist, having technical vehicle assembly 
knowledge and following FAE or the original manufacturer’s instructions. Installments of FAE parts by a non-skilled specialist which lead to a problem in the 
correct functioning of the part and/or the vehicle, will not be FAE’s responsibility.

FAE considera la calidad como un objetivo prioritario, y por ello, estamos inmersos en una mejora continua, promoviendo la aplicación de los medios más 
innovadores para el proyecto y fabricación de nuestros productos, como son el Diseño Asistido por Ordenador (CAD), la automatización de controles y procesos 
para obtener ensayos de fiabilidad, etc., que nos permiten superar con éxito las auditorías de calidad de nuestros clientes, llegando a desarrollar conjuntamente 
productos para sus nuevos vehículos. Con este catálogo, pretendemos ayudar a nuestros clientes en la rápida identificación de los productos de nuestra 
fabricación. Debido a las constantes variaciones de los fabricantes de vehículos, no podemos garantizar la completa exactitud de la información que se indica 
en este catálogo de FAE, sirviendo únicamente como guía. Los nombres y referencias de los fabricantes sirven únicamente para ayudar a encontrar más 
rápidamente nuestros productos.

GARANTÍA: 
FAE garantiza todos los productos contra fallos de fabricación. La garantía se limita al cambio del producto defectuoso, FAE no cubre la mala aplicación o 
manipulación del mismo por personal no especializado. Cualquier producto FAE instalado en aplicaciones no especificadas en este catálogo no estará sujeto a 
garantía.

NOTAS: 
DEVOLUCIÓN- FAE controla al 100% la producción de todos sus productos, comprueba y guarda la información del comportamiento de cada uno de ellos en el 
momento de su fabricación. Si cualquier producto ha sido extraído de su envoltorio de plástico, que va termo-sellado, no se podrá aceptar su devolución.
- FAE no aceptará ninguna devolución de material transcurridos 15 días de la fecha de suministro. Condicionado a la revisión del material devuelto.
- FAE ante cualquier tipo de litigio se remite a los Tribunales de Barcelona.
- FAE se reserva el derecho a modificar las características de sus productos sin previo aviso.

Los productos FAE tienen la tecnología para reemplazar y adaptarse a los equivalentes de origen y deben ser montados por personal especializado y con 
conocimientos en el montaje de componentes del vehículo, siguiendo las instrucciones de montaje de la pieza FAE y/o del origen. Cualquier montaje realizado 
por personal no especializado que represente un problema en el funcionamiento de la pieza y/o del vehículo no será responsabilidad de FAE.

FAE conçoit la qualité comme un objectif prioritaire, pour cela, nous nous engageons à améliorer constamment notre manière de faire, en utilisant au possible 
les moyens les plus modernes dans le développement et la fabrication de nos produits, tels que la conception assistée par ordinateur (CAD), l’automatisation des 
contrôles et des processus pour obtenir des tests de fiabilité, etc. Cela nous permet de passer avec succès les contrôles qualité de nos clients et de développer 
même avec eux des nouveaux produits pour leurs tous derniers véhicules. Nous avons faits en sorte que ce catalogue aide nos clients à identifier rapidement 
les produits de notre fabrication.
Etant données les fréquentes modifications des fabricants de véhicules, nous ne pouvons pas garantir la complète exactitude des informations apportées par ce 
catalogue FAE qui doit seulement être considéré comme un guide. Ainsi les noms et références des fabricants sont mentionnés dans l’unique but de faciliter la 
recherche de nos produits.

GARANTIE : 
FAE garantie ses produits contre tout défaut de fabrication. La garantie est limitée au remplacement de la pièce défectueuse et ne couvre pas sa mauvaise 
installation ou encore la fausse manipulation de celle-ci par personnel non formé. Tout produit FAE installé dans des applications non spécifiées dans ce 
catalogue ne sera pas couvert par la garantie.

REMARQUES :  
REMBOURSEMENT- FAE contrôle à 100% la production de tous ses produits. Nous vérifions et gardons toutes les informations concernant leur comportement lors
de la fabrication. Dès lors que n’importe quel produit a été extrait de son emballage plastique étanche, nous ne procédons à aucun remboursement.
- FAE décline tout retour du matériel, après 15 jours à compter de la date de livraison. Le retour sera soumis à une révision par FAE.
- FAE s’en remettra aux Tribunaux de Barcelone en cas de litige.
- FAE se réserve le droit de modifier les caractéristiques de ses produits sans aucun avis préalable.

Les produits FAE ont la technologie pour remplacer et s’adapter à leurs équivalents d’origine. Ils doivent être assemblés par personnel qualifié et compétent dans
l’ensemble des composants du véhicule, suivant les instructions de montage de la pièce FAE et/ou de l’origine. Tout assemblage par personnel non qualifié qui
représente un problème dans le fonctionnement de la pièce et/ou du véhicule ne sera pas de la responsabilité de FAE.

INTRODUCCIÓN / GARANTÍA

INTRODUCTION / GARANTIE
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TYPES OF OXYGEN SENSORS
FAE produces three types of Oxygen Sensors for combustion control: titanium-based binary Oxygen Sensors, zirconia-based binary Oxygen Sensors and Wide 
Banda Oxygen Sensors. These different types of Oxygen Sensors are not replaceable each other, because they work differently.

FAE Oxygen Sensors are based on the most modern Planar Multilayer Ceramic technology, which distinguishes them from the conventional ‘thimble’ ones. Thanks 
to the FAE’s Planar Multilayer Ceramic technology, it has been possible to integrate both the Oxygen Sensor and the heater in a unique solid piece, reducing its 
size in comparison to the conventional Oxygen Sensors. These improvements allow FAE Oxygen Sensors to reduce the heating power and the necessary time to 
reach the operating temperature (700 ºC; 1,292 ºF).

Constraining exhaust gas emission regulations, together with new strategies on engine management (such as lean 
mixture or direct injection engines) have shown some limitations of the conventional Oxygen Sensors. In order to reach 
the lowest exhaust gas emission limitations; ultra-fast operating Oxygen Sensors are needed to avoid the pollution 
when starting the engine. These improvements have been reached with the Planar Multilayer Ceramic technology 
application used by FAE for the manufacturing of its Planar Oxygen Sensors.

The ignition time or “Light-off” is the time needed by the Oxygen Sensor to warm up and being able to inform the ECU 
(Electronic Control Unit) about the exhaust gas composition.

Using a good condition Oxygen Sensor will ensure:
- Lower emissions.
- Improving engine efficiency and performance.
- Lower fuel consumption (a malfunctioning Oxygen Sensor can increase the consumption by 15 %).
- Not damaging the catalytic converter.
Check the correct Oxygen Sensor performance at least every 30,000 km (20,000 miles).

OXYGEN SENSOR FUNCTION
Nowadays, exhaust gas control is a main concern. As public awareness increases, more restrictive regulations on 
automotive exhaust gas control have been implemented in Europe and in America (figure 1).

The automotive sector has been changing its strategies to reduce emissions and fulfil regulations. The technology has 
improved the engines efficiency and favored the installation of elements for lowering the exhaust emissions.

The 3-way catalytic converter is the most extensively used and it has been assembled in every petrol vehicles since 
1992 in Spain. Its most relevant characteristics are the possibility of oxidizing CO and non-burnt hydrocarbons, as well 
as reducing NOx. The major efficiency of this catalytic converter for these mixed reactions is a concrete fuel-air ratio 
corresponding to a Lambda (combustion parameter) equal to 1.

Through the Oxygen Sensor signal, the control unit recognizes the mixture composition. The Oxygen Sensor controls the 
mixture of the fuel-air ratio and ensures that the engine works at the optimum mixture, Lambda 1. In rich mixtures or 
ones with fuel excess, Lambda <1, the fuel injection decreases, whereas with oxygen excess or lean mixtures, Lambda 
>1, the injected fuel quantity is increased till the optimum.

All vehicles with catalytic converter have at least one Oxygen Sensor; the regulation Oxygen Sensor whose function has 
been already described. This Oxygen Sensor is placed before the catalytic converter. Nevertheless, vehicles applying 
the OBD-II (on-board diagnostic), the second version of the diagnosis standard, equip a second Oxygen Sensor, a 
diagnosis sensor, located in the near part of the catalytic converter. Its function is to report the smooth operation of the 
regulation sensor and the catalytic converter, and to warn when these elements shall be replaced.

TECHNICAL INFORMATION

Figure 1. Emission regulations. Figure 2. Engine control.
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TECHNICAL INFORMATION

Figure 3. Sectional view of the sensor and mode of operation.

PLANAR ZIRCONIUM DIOXIDE SENSOR - HEATER 13V

COMBUSTION PARAMETER λ 

V 
(m

V)

Figure 6. Electrical response function of the parameter Lambda.

MEASURE ELECTRODE

REFERENCE ELECTRODE

HEATER

Figure 5. Zirconium dioxide binary Oxygen Sensor.

Figure 4. Schematic aspect of the sensing element.

TYPES OF OXYGEN SENSORS
There are different types of Oxygen Sensors. They can be classified attending to their sensing material and their working principle: Zirconia binary Oxygen Sensors 
(Zr), Titania binary Oxygen Sensors (Ti) and Wide Band Oxygen Sensors. The Table 1 summarizes the characteristics of each kind of Oxygen Sensor.

- How does the binary Oxygen Sensor with the ZIRCONIA ceramic body work?

Binary Oxygen Sensors made of Zirconium Dioxide (figures 3, 4) contain a solid electrolyte generating 
an electric voltage. This output voltage is provided due to a comparison between two atmospheres 
(exhaust gas in one side and air reference in the other side) and is sensitive to the oxygen concentration 
in exhaust gases. Rich mixtures lead to a high voltage and low mixtures cause a low voltage, thus 
giving a kind of on-off response or 0-1. This is easy to detect by the ECU. The sensing material is 
electrically activated above 350 ºC (662 ºF).  Different evolutions can be distinguished among the 
binary Zirconia Oxygen Sensors:

Unheated Oxygen Sensors: These were the first ones to fit vehicles. They reach the working 
temperature > 350 ºC (> 662 ºF) when they are exposed to exhaust gases at high temperatures. 
For this reason, they are located close to the engine. The ignition time or Light-off is higher than 2 
minutes. They can use one or two wires. Depending on the application, the sensor housing may be 
ground-insulated. The lifetime is about 50,000 to 80,000 km (30,000 to 50,000 miles).

Heated Oxygen Sensors (figure 5): They carry an integrated heating element, reducing its size and 
reaching the working temperature in approximately 10 seconds. 
They manage to reduce emissions on the most critical phase; the engine cold-start.
They can work with three or four wires (two wires for the heater, plus one or two wires for the output 
response (figure 6), with the housing occasionally ground-insulated). Their lifetime is about 160,000 
km (100,000 miles).

Table 1

Technology Titania binary Zirconia binary Wide Band

Sensing material Titanium dioxide (TiO
2
) Zirconium dioxide (ZrO

2
) Zirconium dioxide (ZrO

2
)

Working principle Resistive Electrochemical Electrochemical

Output signal Voltage Voltage Current

Size Standard Standard Mini Standard Mini

Air reference No Yes Yes

Yes

5

Yes

No

Number of wires 3-4 1-2 3-4 1-4

Heating element Yes No Yes

Yes No Yes

4 AFR

YesYes
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TYPES OF OXYGEN SENSORS
Apart from standard size Oxygen Sensors, there are also low sized, heated binary Oxygen 
Sensor (“Mini Sensors”). Mini Oxygen Sensors include the same electrochemical cell structure 
than conventional size Oxygen Sensors. Therefore, their output response is also an open circuit 
voltage. The main advantages of these sensors are the lower heating power consumption and 
lower size. This makes them feasible for applications in motorbikes. 

Mini Oxygen Sensors do not include an air duct reference. Thus, they need an external electric 
current (figure 7) to compensate the lack of the atmospheric reference. The external current is 
supplied by the vehicle’s electronic control unit. Regarding characteristics such as sensitivity, 
response times, resistance to poisoning elements, etc., Mini Oxygen Sensors show the same 
behavior than standard size Oxygen Sensors.

- How does the Oxygen Sensor with the TITANIA ceramic body work?

This Oxygen Sensor is basically made up of a Titanium Dioxide ceramic body (figure 7). Unlike the 
Oxygen Sensors made of Zirconium Dioxide (figure 8), its working principle is not electrochemical 
but resistive. For this reason, the whole sensing material is immersed in the exhaust gas. There is 
no need of exposure to an air reference for providing a comparison-based signal (figure 9). Titania 
Oxygen Sensors always include a heater. 

At high temperatures, resistance of this material is sensitive in front of variations of oxygen 
concentration. The resistance is minimal for rich mixtures and high for lean mixtures. The sensor 
is fed with a constant voltage and its output response is read by the ECU by means of a voltage 
divider.

- How do the WIDE BAND Oxygen Sensors work?

Unlike Zirconia-based Oxygen Sensors, Wide Band Oxygen Sensors (figure 10) provide a 
continuous response (figure 11), not binary, in front of the detected Lambda value. Therefore, 
they measure the exhaust gas composition with good precision. This makes them valid for diesel 
and gasoline combustion engines.

Wide Band Sensors contain two electrochemical cells working concurrently. Of the cells 
measures the rich or lean character of the exhaust gas mixture, in a similar way as binary Oxygen 
Sensors work. The other one reacts and is conditioned by the signal of the first cell and the 
oxygen concentration in the exhaust gas. The whole operation of both cells provides an electric 
current which is positive for lean mixtures, negative for rich mixtures and null for the case of the 
stoichiometric mixture. 

In opposition to binary Oxygen Sensors, the pumped current of each Wide Band Oxygen Sensor 
is different. Besides, it is necessary to scale or calibrate this current. 
There are three different strategies to calibrate the current of these devices:

- Wide Band Sensors with a calibration resistor in the connector. In terms of the total pumped 
current of each sensor, a resistance is included between two of the output terminals. This 
resistance is adjusted for each Sensor and its value modulates the net current read by the ECU. 
When assembling and connecting the sensor in the vehicle, an electric circuit containing two 
parallel resistors is closed. One of them is the calibration resistor from the sensor, whereas the 
other one is always the same. The calibration resistor value ranges between 30 and 300 Ω.

- Wide Band Sensors with an identification resistor. In this case, resistances cannot take any 
continuous value, only some discrete values according to 23 different allowed ranges of pumped 
current. When assembling and connecting the sensor to the vehicle, this resistance which is 
included in the connector does not close any circuit neither modulates the pumped current, so it 
is just used as a label to be read by the ECU. When identifying the resistor value, the ECU knows 
which scale to be taken to detect the sensor pumped currents. The identification resistor value 
can take several possible orders of magnitude, ranging from hundreds of ohms to tens of kΩ.

- Wide Band Sensors with no resistor. During the first seconds of operation, the ECU is able to 
calibrate the current by means of electronic procedures.

Whatever the current calibration strategy is (calibration resistances or identification resistances), 
the function of the resistor is making possible the detection of the pumped current. Therefore, 
in general, two sensors of the same reference do not necessarily include the same resistance.

TECHNICAL INFORMATION

Figure 8. Sectional view of the sensor and mode of operation.

Figure 9. Electrical response function of the parameter Lambda.
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Figure 11. Electrical response function of the parameter Lambda.

Figure 7. Sectional view of the sensor and mode of operation.
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TECHNICAL INFORMATION
TYPES OF WIDE BAND OXYGEN SENSORS
Apart from the resistance in the connector of the sensors, it is also possible to classify them according to the existence or not of air reference duct:

- First generation Wide Band Sensors, containing an embedded air reference duct, similar to the one in the binary Zirconium-based Oxygen Sensors.

- Second generation Wide Band Sensors, which do not need that reference duct for working. In comparison to the first generation, the lack of inner duct leads to 
savings in power consumption. Also, the light off time is lower and signal stability through the sensor life time is larger.

Depending on each vehicle application, a first or second generation Wide Band Oxygen Sensor is needed. It is not possible to replace first and second generation 
sensors between them. Their lifetime is about 160,000 km (100,000 miles).

LAMBDA AIR FUEL RATIO A/F SENSORS

These are 4-wire Wide Band sensors, which provide a proportional signal (figure 11) against the detected lambda value, but with a single electrochemical cell. 
This cell is regulated by the vehicle electronics and reacts conditioned by the amount of oxygen present in the combustion gas simultaneously.
The combined operation provides a characteristic current corresponding to the different gas 
compositions in the exhaust pipe without the need for prior individual calibration.

The current it generates is positive for poor mixtures and is able to measure gas composition 
with an extremely high level of accuracy. It is also sensitive to rich mixtures that don’t contain 
oxygen.The sensor’s ability to generate current in the opposite direction makes it suitable for 
both diesel and petrol engines. 

The sensor is equivalent to a 5-wire broadband sensor in terms of response offered, because 
the signal it gives is proportional to the lambda sensor, it also gives a more efficient control of 
emissions. However, unlike the 5-wire, this sensor requires a single electronic cell, which means 
less platinum usage is required.

At FAE we design and manufacture our own materials.

We created new materials in the production of this sensor, which we replicate batch on batch without any variation in features or characteristics. 

Our sensor features a robust and reliable design, which undergoes a process of highly rigorous tests including: thermal shock with drastic temperature changes, 
overheating fatigue with continuous switching on and off, life testing under extreme operating conditions, functional current and signal test, electrical insulation 
test, signal stability test, etc.

We verify thermal resistance with and without the presence of water condensation and  also carry out life testing on the different parts of the sensor, in order to 
replicate its functioning inside a car. 

Additionally, we carry out water tightness tests and contamination tests for both chemical agents and saline environments. 

Once the sensor is fixed to a complete probe, we carry out life testing on an engine bank, where probes are left running over the course of thousands of hours, 
and we also carry out tests of thousands of kilometres on real vehicles. 

Laboratory tests are carried out for a duration of more than 2,000 hours. The mileage in real applications reaches a distance of more than 200,000 km in different 
vehicles to ensure the sensor’s compatibility with different applications and ensure a 100% reliable and highly resistant product that is suitable to go to market.

Recommendations:
*Before installing the Lambda Sensor, make sure you are using the correct reference for your vehicle.
*Do not install the Lambda Sensor if it has been damaged or impacted. 
* It is recommended that after a major collision, the Lambda Sensors be checked or replaced.

Figure 11. Sectional view of the sensor and mode of operation.
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TECHNICAL INFORMATION
THE INSTALLATION OF NEW OXYGEN SENSORS
FAE Oxygen Sensors are installed quick and easy. Remember that the engine must be cold, if not you must take the necessary precautions since the Oxygen 
Sensor reaches very high temperatures and you might run the risk of burns. The installation requires to soak the thread with a special grease. This grease will 
facilitate the disassembly and will prevent the Oxygen Sensor from remaining welded to the exhaust pipe due to the extreme working conditions. FAE Oxygen 
Sensors are delivered with a greased thread. Nevertheless it would be convenient to double check.

The Oxygen Sensor tightening is another important aspect. Apply below indicated torque and be aware that tightening too strongly can deform the thread:
- Oxygen Sensors with a M18 thread, tighten to 35-45 Nm (25-33 ft lb). 
- Oxygen Sensors with a M12 thread, tighten to 18-23 Nm (13-7 ft lb).

Follow these steps to install the FAE Universal Oxygen Sensor: 

It is recommended that after a major collision, check the Oxygen Sensors or replace them.
To install the FAE Universal Oxygen Sensor, you must follow the next steps:
1- Disconnect the battery. Disconnect the old Oxygen Sensor lead wire connector. Remove the old Oxygen Sensor from the vehicle.
2- Cut the lead wire(s) approximately 15cm (6 inches) on the old Oxygen Sensor separating the connector from the rest of the sensor.
3- Strip the insulation (according to the indicated length) from the old lead wire(s) with the attached connector, making sure that no damage is done to the inner wire.
4- Insert the stripped wire leads into the caps of the new FAE Oxygen Sensor. Be aware of matching the colours of the wires.
5- Crush the caps. Heat the heat shrink tube until it forms a tight, fixed seal between the old connector and the new Oxygen Sensor.
6- Once the process described above is complete, you are ready to install the new FAE Oxygen Sensor.

Follow these steps to install a Specific Oxygen Sensor: 

- Before installing the Oxygen Sensor, make sure to use the appropriate reference for your vehicle.
- Don’t install the Oxygen Sensor if it has been hit or seems to be damaged.
- Disconnect the battery. 
- Remove the old Oxygen Sensor from the vehicle.
- Place the Oxygen Sensor in its location and check it the wires are not twisted, doubled or trapped.
 Oxygen Sensors with a M18 thread, tighten to 35-45 Nm (25-33 ft lb). 
 Oxygen Sensors with a M12 thread, tighten to 18-23 Nm (13-7 ft lb).
- Install the new Oxygen Sensor lead wire(s) exactly as they were originally installed in the old replaced Oxygen Sensor, taking special care in keeping the wires 
away from the exhaust manifold (or from any other hot element), or from any moving parts.

How are the Oxygen Sensors tested?

To verify the proper working of the Oxygen Sensor, without removing it from the vehicle, use an oscilloscope. To obtain a proper reading the basic engine set up 
according to the manufacturer’s specification has to be full filled and ensure that the engine is thoroughly warmed. Connect the Oxygen Sensor output to the 
oscilloscope, without disconnecting the Oxygen Sensor from the vehicle’s ECU. Once the connections are made, keep the engine running at 2,000 rpm. Under 
these conditions, if the Oxygen Sensor is working properly, the signal from the oscilloscope will fluctuate rapidly and constantly between 0.2 volts (lean mixture) 
and 0.8 volts (rich mixture). 

Another important fact to keep in mind is the time needed for the voltage to change. It should be about 300 milliseconds. The time to switch from a lean to a rich 
mixture and from a rich to a lean mixture should be the same or very close.
By the signal generated the Oxygen Sensor is constant and the reaction time to change the mixture is too slow, the Oxygen Sensor has to be replaced.
It is recommended to test the performance of the Oxygen Sensor each maintenance and always before an emissions test. A malfunctioning Oxygen Sensor has 
an adverse effect on your fuel economy. When replaced as required, a new Oxygen Sensor will contribute to lower vehicle operating costs and the investment in 
replacing it will be rapidly paid back.
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SONDAS LAMBDA DE FAE
FAE fabrica tres tipos de Sondas Lambda para el control de la combustión: Sondas Lambda binarias de titanio, Sondas Lambda binarias de circona y Sondas de 
Banda Ancha. Estos tres tipos de Sondas Lambda no son intercambiables entre sí pues trabajan de forma distinta.

Las Sondas Lambda de FAE se basan en la más moderna tecnología Cerámica Multicapa Planar, que las distingue de las Sondas Lambda convencionales de 
tipo “dedal” o thimble. Gracias a la tecnología Cerámica Multicapa Planar de FAE, se han conseguido integrar en un único sólido tanto el elemento sensor como 
su calefactor y reducir su tamaño respecto a las Sondas Lambda convencionales. Estas mejoras nos permiten reducir la potencia de calefacción y el tiempo 
necesario para alcanzar la temperatura operativa (700 ºC).

Debido a la aplicación de legislaciones cada vez más restrictivas de las emisiones, como nuevas estrategias de gestión 
del motor, motores de mezcla pobre, de inyección directa, etc., se han evidenciado algunas de las limitaciones de las 
Sondas Lambda convencionales. Para alcanzar límites de emisiones más reducidos se necesitan Sondas Lambda 
inicialmente de respuesta “ultra rápida”, y así evitar la contaminación en el instante de arranque del motor. Estas 
mejoras se han conseguido con la tecnología Cerámica Multicapa Planar que FAE aplica para la fabricación de sus 
Sondas Lambda Planares.

El tiempo de encendido o Light-off es el tiempo que la Sonda Lambda tarda en alcanzar la temperatura de funcionamiento 
necesaria para poder informar a la ECU de la composición de los gases de escape.

Con el uso de una Sonda Lambda en perfectas condiciones, nos aseguraremos de tener:
- Menos contaminación.
- Mejor funcionamiento y rendimiento del motor.
- Un consumo de combustible menor (las Sondas Lambda en mal estado pueden causar hasta un 15 % de incremento 
del consumo).
- No dañar el catalizador.
*Revise el correcto funcionamiento de la Sonda Lambda al menos cada 30.000 km.

FUNCIÓN DE LA SONDA LAMBDA
Hoy en día las emisiones contaminantes son problema de primer orden y, de estas emisiones, las que provienen de los 
automóviles son una parte muy importante.

Una sociedad cada vez más sensibilizada con la contaminación ha sido el motivo para la aparición de legislaciones, 
tanto europeas como americanas y de otros países, cada vez más restrictivas en esta materia (figura 1).

El sector del automóvil ha ido evolucionando sus estrategias para reducir la contaminación de los vehículos y cumplir 
con la legislación, a la vez que la tecnología ha ido mejorando la eficiencia de los motores y la instalación de elementos 
que paulatinamente han ido reduciendo las emisiones contaminantes.

El catalizador de tres vías es el catalizador de uso más extendido y se monta en todos los vehículos de gasolina desde 
1992 en Europa. La característica más relevante de este catalizador es la posibilidad de oxidar el monóxido de carbono 
(CO), los hidrocarburos no combustionados y de reducir los óxidos de nitrógeno (NOx) simultáneamente. Existe una 
relación óptima entre la cantidad de aire y de combustible para la cual se alcanza la máxima eficacia del catalizador. 
Esta relación óptima - catalizador (la “mezcla estequiométrica”) se caracteriza por un valor de Lambda igual a 1.

Mediante la señal de la Sonda Lambda, la unidad de control reconoce la composición de la mezcla. La Sonda Lambda controla el ratio de la mezcla de 
combustible-aire y asegura que el motor trabaja en la mezcla óptima, Lambda igual a 1. En mezclas con exceso de combustible o ricas, Lambda <1, se reduce la 
inyección de combustible, mientras que mezclas con defecto o pobres, Lambda >1, la cantidad de combustible inyectada se aumenta hasta alcanzar el óptimo.

Todos los vehículos con catalizador llevan al menos una Sonda Lambda, la Sonda Lambda de regulación, situada antes del catalizador. Sin embargo, los vehículos 
que aplican el OBD-II (on-board diagnostic), la segunda versión del estándar de diagnóstico, equipan una segunda Sonda Lambda, Sonda Lambda de diagnóstico, 
ubicada en la parte posterior del catalizador. Su función es informar del correcto funcionamiento de la Sonda Lambda de regulación, corrigiendo cualquier 
desviación, avisando en el momento en que este se encuentra agotado y ha de ser sustituido.

Figura 1. Legislación en emisiones. Figura 2. Funcionamiento motor.

INFORMACIÓN TÉCNICA



12
TECHNICAL INFORMATION
INFORMACIÓN TÉCNICA
INFORMATION TECHNIQUE

TIPOS DE SONDAS LAMBDA
Las sondas Lambda se pueden clasificar en función de su material sensible y su principio de funcionamiento: Sondas Lambda binarias de circona (Zr), Sondas 
Lambda de titanio (Ti) y Sondas de Banda Ancha. La Tabla 1 resume las características de cada tipo de Sonda Lambda.

- Cómo funcionan las Sondas Lambda binarias de CIRCONA:

Las Sondas Lambda binarias de circona están basadas en Dióxido de Circonio (figura 3, 4) y contienen 
un electrolito sólido que proporciona una tensión eléctrica. Esta tensión eléctrica se obtiene por 
comparación de dos atmósferas (los gases de escape por un lado y el aire exterior por el otro) y es 
sensible a la concentración de oxígeno en los gases de escape. Las mezclas ricas en combustible 
producen una tensión alta y las mezclas pobres producen una tensión baja, una respuesta on-off o 
0-1 fácil de interpretar por la electrónica. El material sensor se activa siempre que se encuentre a 
una temperatura superior a 350 °C. Entre las Sondas Lambda binarias de circona, podemos distinguir 
diferentes evoluciones:

Sonda Lambda sin calefactor: Estas Sondas Lambda fueron las primeras en equiparse en los 
vehículos. Alcanzan la temperatura de trabajo (>350 ºC) gracias al calor de los gases de escape. Por 
este motivo, van ubicadas junto al motor. El tiempo de encendido o Light-off es superior a 2 minutos. 
Pueden ser de uno o dos cables, con la carcasa aislada o no de masa en función de la aplicación. El 
intervalo de cambio está entorno a los 50.000-80.000 km.

Sondas Lambda con calefactor (figura 5): Estas Sondas Lambda ya incorporan un elemento calefactor 
que las permite alcanzar la temperatura de trabajo con independencia de los gases de escape. 
Pueden ser de tres o cuatro cables (dos cables para el calefactor, más uno o dos cables para la 
tensión de salida (figura 6), con la carcasa aislada o no de masa en función de la aplicación). El 
intervalo de cambio es de 100.000-160.000 km. Las Sondas Lambda de FAE poseen el elemento 
calefactor integrado en el componente sensor, reduciendo su tamaño y consiguiendo alcanzar las 
temperaturas de trabajo en unos 10 segundos. Consiguen reducir a la mitad las emisiones de la fase 
crítica de arranque en frío. El intervalo de cambio es cada 160.000 km.

Figura 3. Vista en sección del sensor y modo de funcionamiento.
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Figura 6. Respuesta eléctrica en función del parámetro Lambda.
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Figura 5. Aspecto esquemático del elemento sensor. 

Figura 4. Aspecto esquemático del elemento sensor.
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Tabla 1

Tecnología Binaria Titanio Binaria Circona Banda Ancha

Material sensor Dióxido de Titanio (TiO
2
) Dióxido de Circonio (ZrO

2
) Dióxido de Circonio (ZrO

2
)

Funcionamiento Resistivo Electroquímico Electroquímico

Señal salida Tensión Tensión Corriente

Tamaño Estándar Estándar Mini Estándar Mini

Ref. aire exterior No Sí Sí

Sí

5

Sí

No

Nº cables 3-4 1-2 3-4 1-4

Calefactor Sí No Sí

Sí No Sí

4 AFR

SíSí
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TIPOS DE SONDAS LAMBDA
Además de las Sondas Lambda de tamaño estándar, también existen Sondas Lambda binarias 
con calefactor de pequeño tamaño (“Sondas Mini”). Las Sondas Lambda Mini tienen la misma 
estructura de celda electroquímica que las Sondas Lambda de tamaño convencional, y por lo 
tanto también proporcionan como salida una tensión en circuito abierto. Las principales ventajas 
de estas Sondas radican en el menor consumo de potencia de calefactor y su menor volumen, lo 
que las hace idóneas para aplicaciones en motocicletas. Para facilitar su calentamiento y debido 
a su menor tamaño, las Sondas Lambda Mini no incorporan una referencia de aire exterior, por lo 
que deben suplir esta referencia atmosférica con una corriente externa superpuesta a su señal 
eléctrica (figura 7). Esta corriente externa es suministrada por la unidad de control electrónico 
del vehículo. Las Sondas Lambda Mini tienen las mismas características de sensibilidad, tiempos 
de respuesta, resistencia a agentes contaminantes, etcétera, que las Sondas Lambda de tamaño 
estándar.

- Cómo funciona la Sonda Lambda binaria de TITANIO:

Esta Sonda Lambda está constituida, básicamente, por un elemento cerámico de Dióxido de 
Titanio (figura 7). A diferencia de las Sondas Lambda binarias basadas en Dióxido de Circonio 
(figura 8), su principio de funcionamiento no es electroquímico sino resistivo. Por este motivo, 
el material sensor se encuentra sumergido en los gases de escape, sin necesitar la presencia 
de aire exterior para proporcionar una señal por comparación (figura 9). Las Sondas Lambda 
de titanio siempre incluyen un calefactor. Cuando tiene alta temperatura, la resistencia de este 
material es sensible a la variación de la concentración de oxígeno en los gases de escape. Para 
una mezcla rica, la resistencia baja a valores mínimos y para una mezcla pobre, sube a valores 
máximos. La ECU alimenta la Sonda Lambda con una tensión fija y lee la respuesta de la Sonda 
Lambda a través de un circuito divisor de tensión.

- Cómo funciona la Sonda Lambda de BANDA ANCHA:

A diferencia de las Sondas Lambda de circona, las Sondas Lambda de Banda Ancha (figura 
10) proporcionan una respuesta continua (figura 11), y no binaria, frente al valor de lambda 
detectado. Por este motivo, miden con gran exactitud la composición de los gases de escape, lo 
que las hace aptas también para motores diesel y de gasolina.

Las Sondas Lambda de Banda Ancha contienen dos celdas electroquímicas que trabajan de 
manera simultánea. Una de ellas mide el carácter rico o pobre de la mezcla de gases, de forma 
similar a las Sondas Lambda binarias. La otra celda electroquímica reacciona condicionada por la 
señal de la primera celda y por la cantidad de oxígeno en el gas de combustión. El funcionamiento 
conjunto de ambas celdas proporciona una corriente eléctrica positiva para mezclas pobres, 
negativa para mezclas ricas y nula para el caso de mezcla estequiométrica.

La corriente generada por cada Sonda Lambda de Banda Ancha es diferente a la corriente de las 
sondas lambda binarias. En consecuencia, es necesario escalar o calibrar esta corriente. Existen 
tres estrategias para calibrar la corriente de estos dispositivos:

- Sonda de Banda Ancha con resistencia de calibración en el conector: En función del valor de 
corriente total bombeada por la Sonda, se incorpora una resistencia entre dos de sus terminales 
de salida. Esta resistencia está ajustada para cada Sonda y su valor regula la corriente realmente 
leída por la ECU. Al conectar la Sonda al vehículo, se cierra un circuito eléctrico que incluye dos 
resistencias en paralelo, siendo una de ellas fija y la otra resistencia es incorporada por la Sonda. 
El valor de la resistencia de calibración suele estar comprendido entre 30 y 300 Ω.

- Sonda de Banda Ancha con resistencia de identificación: En este caso las resistencias no 
pueden tomar cualquier valor de manera continua, sino que están de manera discreta de acuerdo 
con los 23 rangos distintos de corrientes bombeadas permitidas. Al conectar la Sonda al vehículo, 
esa resistencia incluida en la Sonda no cierra ningún circuito, ni regula la corriente del elemento 
sensor, sino que simplemente es leída por la ECU. Al identificar el valor de la resistencia, la ECU 
reconoce la escala a la que debe trabajar para leer correctamente las corrientes bombeadas por 
la Sonda. El valor de resistencia de identificación puede tomar diversas órdenes de magnitud, 
desde cientos de ohms hasta decenas de kΩ.

-Sonda de Banda Ancha sin resistencia. Durante los primeros segundos de operación, la ECU es 
capaz de calibrar la corriente bombeada mediante procedimientos electrónicos.

Tanto en el caso de resistencias de calibración como en el de resistencias de identificación, la 
función de este componente es posibilitar la lectura de la corriente bombeada, por lo que, en 
general, dos Sondas de una misma referencia no tienen por qué incluir la misma resistencia. 
 

Figura 8. Vista en sección del sensor y modo de funcionamiento.

Figura 9. Respuesta eléctrica en función del parámetro Lambda.
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Figura 10. Vista en sección del sensor y modo de funcionamiento.
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Figura 11. Respuesta eléctrica en función del parámetro Lambda.

Figura 7. Vista en sección del sensor y modo de funcionamiento.
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TIPOS DE SONDAS LAMBDA DE BANDA ANCHA
Además de la resistencia incluida en el conector de las Sondas Lambda, podemos clasificarlas también atendiendo a la presencia o no de canal de referencia:

- La Sonda de Banda Ancha de primera generación contiene un canal de referencia de aire exterior similar al de la Sonda Lambda binaria de circona. Todas las 
Sondas de primera generación incorporan una resistencia de calibración en el conector.

- La Sonda de Banda Ancha de segunda generación no necesita de ese canal de referencia para funcionar. En comparación con las de primera generación, la 
ausencia de canal permite un ahorro de la potencia consumida por estas sondas, el tiempo de calentamiento inicial es menor y la estabilidad de la señal a lo 
largo de su vida útil es mayor. Las Sondas de segunda generación pueden incluir resistencias de calibración o de identificación en el conector, o también no 
incorporar ninguna.

En función de la aplicación de cada vehículo es necesaria una Sonda de Banda Ancha de primera o de segunda generación, con o sin resistencia en el conector, 
sin que puedan ser intercambiables entre sí. El intervalo de cambio es cada 160.000 km.

SONDAS LAMBDA AIR FUEL RATIO A/F

Son sondas de Banda Ancha de 4 cables, que generan una señal proporcional (figura 11) frente 
al valor lambda detectado, pero con una única celda electroquímica. Esta celda es regulada 
por la electrónica del vehículo y reacciona condicionada por la cantidad de oxígeno presente 
en el gas de combustión de manera simultánea. El funcionamiento en conjunto proporciona 
una corriente característica que corresponde a las diferentes composiciones de gas en el tubo 
de escape. La corriente que genera es positiva para mezclas pobres, esta corriente es capaz 
de medir con gran exactitud la composición del gas y, a su vez, es sensible a mezclas ricas, 
sin oxígeno. Al ser capaz de generar corriente en el sentido contrario; esto las hace aptas para 
motores diésel y también para motores de gasolina.

Este sensor es equivalente a un sensor de Banda Ancha de 5 cables en lo que se refiere a 
respuesta, porque la señal que da es proporcional a la sonda lambda, además da un control más 
eficiente de las emisiones, sin embargo, a diferencia de las de 5 cables, este sensor requiere de 
una sola celda electrónica, lo que implica menos uso de platino. 

En FAE diseñamos y fabricamos nuestros propios materiales.

Para este nuevo sensor hemos creado nuevos materiales que se replican lote tras lote sin variar ninguna característica. 

Nuestro sensor tiene un diseño robusto y fiable, el cual es sometido a unas pruebas muy exigentes como: choque térmico con cambios drásticos de temperatura, 
fatiga del calefactor con continuos encendidos y apagados, test de vida con condiciones de funcionamiento extremas, ensayo funcional de corriente y señal, 
ensayo de aislamiento eléctrico, ensayo de estabilidad de la señal, etc.

Verificamos la resistencia térmica con y sin condensación de agua, también hacemos ensayos de vida de los diferentes componentes del sensor, replicando el 
funcionamiento en un automóvil.
Por otro lado, hacemos ensayos de estanqueidad, ensayos de contaminación ya sea por algún agente químico o como por estar en un ambiente salino, etc.

Una vez que el sensor está montado en una sonda completa, llevamos a cabo el test de vida en un banco motor, donde las sondas están funcionando durante 
miles de horas, y también realizamos el test en vehículos reales que van acumulando miles de kilómetros.

Los test de laboratorio se realizan por más de 2.000 horas. El kilometraje en aplicaciones reales ronda los más de 200.000 Km en diferentes vehículos para 
asegurar la compatibilidad del sensor con las aplicaciones y así ofrecer al mercado un producto 100% fiable y de gran resistencia.

Figura 11. Vista en sección del sensor y modo de funcionamiento.
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MONTAJE DE LAS NUEVAS SONDAS LAMBDA
La instalación de las Sondas Lambda FAE es muy sencilla y rápida. Recuerde que, para realizar esta operación, debe esperar a que el motor este completamente 
frío o bien tome precauciones, ya que las Sondas Lambda alcanzan elevadas temperaturas y corre el riesgo de sufrir quemaduras. La instalación requiere el 
impregnado de la rosca con grasa especial, esta grasa facilitará el desmontaje e impedirá que la Sonda Lambda quede soldada al tubo de escape debido a las 
condiciones extremas de trabajo. 

*Las Sondas Lambda FAE ya incorporan esta grasa que está distribuida alrededor de la rosca lista para su montaje, no obstante, es conveniente asegurarse.

El apriete de la Sonda Lambda es otro aspecto importante, hágalo siguiendo las siguientes directrices (excederse en el apriete puede deformar la rosca):

- Sonda Lambda M18: Monte la Sonda Lambda manualmente hasta el final, para apretar después con la llave adecuada. Apretar 1/2 - 3/4 de vuelta (35-45 Nm).
- Sonda Lambda M12: Monte la Sonda Lambda manualmente hasta el final, para apretar después con la llave adecuada. Apretar 1/2 - 1 de vuelta (18-23 Nm).

Recomendaciones:
*Antes de instalar la Sonda Lambda, asegúrese de que está utilizando la referencia correcta para su vehículo.
*No instale la Sonda Lambda si se ha golpeado.
* Es recomendable que después de una colisión importante revisen las Sondas Lambda o las sustituyan.

¿Cómo se instala una Sonda Lambda Universal?

Para instalar la Sonda Lambda Universal FAE debe seguir los siguientes pasos:
1- Desconecte la batería. Desconecte el conector de la Sonda Lambda que quiere sustituir (la que esta situada en el vehículo).
2- Desmonte la Sonda Lambda del vehículo. Asegurándose de dejar suficiente cable para realizar el empalme, posteriormente corte los cables de la Sonda 
Lambda retirada, separando así el conector del resto de la Sonda Lambda.
3- Quite el aislante, según la longitud indicada y procurando no dañar el núcleo metálico del cable.
4- Introduzca los cables pelados del conector, dentro de los casquillos que monta la nueva Sonda Lambda FAE, prestando atención en respetar los colores de 
los cables.
5- Aplaste los casquillos. Aplique calor sobre la funda termo-retráctil que lleva el casquillo, para conseguir que la unión realizada entre el conector recuperado y 
la sonda nueva quede correctamente fijada y estancada.
6- Una vez terminado el proceso anterior, usted ya puede instalar la Sonda Lambda FAE en su vehículo.

¿Cómo se instala una Sonda Lambda Específica?

1- Desconecte la batería.
2- Retire la Sonda Lambda antigua.
3- Sitúe en primer lugar la Sonda Lambda en su emplazamiento, asegurándose de que el cable no queda torcido, doblado o atrapado.
4- Apriete la Sonda Lambda siguiendo las siguientes directrices:
 Sonda M18: Monte la Sonda Lambda manualmente, hasta el final, para apretar después, con la llave adecuada. Apretar 1/2-3/4 de vuelta (35-45 Nm).
 Sonda M12: Monte la Sonda Lambda manualmente, hasta el final, para apretar después, con la llave adecuada. Apretar 1/2-1 de vuelta (18-23 Nm).
5- Conecte y aloje el cable, tal y como estaba instalado originalmente, teniendo especial cuidado en asegurarse de que el cable no quede situado sobre el colector 
de escape u otro componente caliente del motor.

¿Cómo se prueban las Sondas Lambda?

Para verificar el correcto funcionamiento de una Sonda Lambda, sin desmontarla de nuestro vehículo, necesitamos disponer de un osciloscopio.
Teniendo en cuenta que el motor debe encontrarse ajustado dentro de las indicaciones del fabricante, se procede al calentamiento del motor.
Conecte, mediante el sistema de conexión adecuado y específico, la salida del sensor a la entrada del osciloscopio, siempre sin desconectar la Sonda Lambda de 
la ECU del coche. Una vez realizadas estas conexiones, mantenga el motor a unas 2.000 rpm. En estas condiciones, si la Sonda Lambda funciona correctamente, 
la señal que nos mostrará el osciloscopio, variará rápida y constantemente entre 0,2 voltios (mezcla pobre) y 0,8 voltios (mezcla rica).

Otro dato muy importante y que es necesario tener en cuenta es el tiempo empleado en variar de una tensión a otra, que debe ser de unos 300 milisegundos.
El tiempo transcurrido en pasar de mezcla pobre a rica y en pasar de mezcla rica a pobre debe ser el mismo o muy similar.
Si la señal generada por el sensor es constante o el tiempo de reacción al cambio de riqueza en la mezcla, es demasiado lento, debe sustituirse la Sonda Lambda.
Es aconsejable revisar el funcionamiento de la Sonda Lambda cada vez que se realice un reglaje del motor y siempre antes de las pruebas de emisiones.
Recordemos que un funcionamiento lento de la Sonda Lambda, afecta directamente al consumo de nuestro vehículo, por lo que, el coste producido por la 
sustitución de la Sonda Lambda, se verá rápidamente amortizado.

INFORMACIÓN TÉCNICA
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SONDES LAMBDA FAE
FAE fabrique trois types de Sondes Lambda pour contrôler la combustion : Sondes Lambda binaires au Titane, sondes Lambda binaires au Zirconium et Sondes 
à Large Bande. Ces trois types de Sondes Lambda ne sont pas interchangeables entre elles puisqu’elles travaillent différemment.

Les Sondes Lambda de FAE se fondent sur la technologie la plus moderne, Céramique Multicouche Planaire, qui les distingue des Sondes Lambda conventionnelles 
de type « dé à coudre » ou thimble. Grâce à la technologie Céramique Multicouche Planaire, FAE a réussi à intégrer dans une seule et solide pièce l’élément 
capteur et son radiateur; tout en réduisant sa taille par rapport à celle des Sondes Lambda conventionnelles. Ces améliorations nous permettent de réduire la 
puissance de caléfaction et le temps nécessaire pour atteindre la température opérationnelle (700 ºC).

La mise en place de législations toujours plus sévères en matière d’émissions et les nouvelles stratégies de gestion 
du moteur, moteurs à mélange pauvre, à injection directe, etc; ont mis en évidence les limites des Sondes Lambda 
conventionnelles. Afin de réduire au maximum les émissions il est nécessaire d’avoir recours aux Sondes Lambda à 
réponse « ultra rapide » dans le but d’éviter la pollution lors du démarrage du moteur. FAE a obtenu ces améliorations grâce 
à l’application de la technologie Céramique Multicouche Planaire dans la fabrication de ses Sondes Lambda Planaires.

Le temps d’allumage ou Light-off : est le temps que la Sonde Lambda nécessite pour atteindre la température afin 
d’informer l’ECU de la composition des gaz d’échappement.

L’utilisation d’une Sonde Lambda en parfait état assure :
- Une réduction de la pollution.
- Un meilleur fonctionnement et rendement du moteur.
- Une consommation réduite de carburant (les Sondes Lambda en mauvais état peuvent augmenter jusqu’à 15 % de 
la consommation).
- De ne pas abîmer le catalyseur.
Veuillez réviser le fonctionnement correct de la sonde tous les 30.000 km.

FONCTION DE LA SONDE LAMBDA
Aujourd’hui le contrôle des émissions polluantes, et notamment de celles rejetées par les automobiles, est un problème 
de premier ordre. Une société de plus en plus sensibilisés à la pollution a favorisé l’apparition de législations de plus 
en plus restrictives, en Europe comme en Amérique et d’autres (figure 1).

Le secteur de l’automobile a évolué ses stratégies pour réduire la pollution des véhicules et respecter la législation, 
alors que la technologie a amélioré l’efficacité des moteurs et l’installation d’éléments réduisant progressivement les 
émissions polluantes.

Le catalyseur à trois voies est celui dont l’usage est le plus répandu, et est installé sur tous les véhicules essence 
depuis 1992 En Europe. La principale caractéristique de ce catalyseur est la possibilité de réaliser l’oxydation du 
monoxyde de carbone (CO) et des hydrocarbures non brûlés et de réduire, simultanément, les oxydes d’azote (NOx). Il 
existe un rapport entre la quantité d’air et celle de carburant qui permet d’obtenir l’efficacité maximale du catalyseur. 
Ce rapport optimal - catalyseur (le « mélange stoechiométrique ») se caractérise par une valeur de Lambda égale à 1.

À travers le signal de la Sonde Lambda, l’unité de contrôle reconnaît la composition du mélange.
La Sonde Lambda contrôle le ratio du mélange essence-air et s’assurer que le moteur fonctionne dans le mélange optimal, Lambda 1. Dans les mélanges riches 
ou avec un excès de carburant, Lambda <1, l’injection de celui-ci se réduit, alors que dans les mélanges pauvres ou à faible, Lambda> 1, la quantité de carburant 
injectée augmente jusqu’à obtenir un niveau optimal.

Tous les véhicules avec catalyseur ont au moins une Sonde Lambda, la Sonde Lambda de régulation est située avant le catalyseur. Cependant, les véhicules qui 
appliquent l’OBD-II (on-board diagnostic), la deuxième version du standard de diagnostic, sont équipés d’une deuxième Sonde Lambda, la Sonde de diagnostic, 
placée dans la partie postérieure du catalyseur. Sa fonction est d’informer le bon fonctionnement de la Sonde de régulation, en corrigeant toute déviation, et 
alertant du moment de substitution.

Figure 1. Législation sur les émissions.
Figure 2. Contröl moteur.
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TYPES DE SONDE LAMBDA
Il existe différents types de Sondes Lambda, que nous pouvons classer en fonction de leur matériel sensible et de leur principe de fonctionnement : Sondes Lambda 
binaires au zirconium (Zr), Sondes Lambda au titane (Ti) et Sondes à Large Bande. Le Tableau 1 résume les caractéristiques de chaque type de Sonde Lambda. 

- Fonctionnement des Sondas Lambda binaires avec l’élément senseur de ZIRCONIUM :

Les Sondes Lambda binaires de zirconium sont basées de dioxyde de zirconium (figure 3, 4) et 
contient un électrolyte solide qui fournit une tension électrique. Cette tension est obtenue par 
comparaison de deux atmosphères, (les gaz d’échappement d’un côté et l’air extérieur de l’autre), et 
est sensible à la concentration en oxygène dans les gaz d’échappement. Les mélanges de carburant 
riches produisent une haute tension et les mélanges pauvres une faible tension. Une réponse on-
off ou 0-1 facile à interpréter électronique. Le capteur s’active chaque fois dès que la température 
dépasse à 350 °C.
Entre les Sndes Lambda zirconium binaires, on peut distinguer différentes évolutions:

Les Sondes Lambda non chauffées : Ces Sondes Lambda ont été les premières à être montés dans 
les véhicules. Elles atteignent leur température de travail (> 350 ºC) grâce à la chaleur des gaz 
d’échappement. Pour cette raison elles sont placées près du moteur. Le temps d’allumage ou Light-
off est supérieur à 2 minutes. Peuvent être un ou deux câbles avec le boîtier isolé ou de la masse en 
fonction de l’application. La durée de vie est d’environ 50.000 à 80.000 Km.

Les Sondes Lambda chauffées (figure 5) : Ces Sondes Lambda incorporent déjà un élément 
radiateur qui leur permet d’atteindre la température de travail indépendamment de celle des gaz 
d’échappement. Elles peuvent être de trois ou quatre câbles (deux câbles pour le radiateur, et un ou 
deux câble pour la tension de sortie, avec le boîtier isolé ou la masse en fonction de l’application).La 
durée de vie est 100.000-160.000 km. Les Sondes Lambda de FAE possèdent l’élément radiateur 
intégré dans le composant senseur, tout en ayant une taille réduite, elles atteignent la températures 
de travail en 10 secondes. Elles réussissent à réduire de moitié les émissions de la phase critique de 
démarrage à froid (figure 6). La durée de vie est d’environ 160.000km.

Figure 3. Vue en section du capteur et mode de fonctionnement.
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Figure 6. Réponse électrique en fonction du paramètre Lambda.
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Figure 5. Aspect schématique de l’élément capteur.

Figure 4. Aspect schématique de l’élément capteur.

INFORMATION TECHNIQUE

Tableau 1

Technologie Binaire au Titane Binaire au Zirconium Large Bande

Matériel capteur Dioxyde de Titane (TiO
2
) Dioxyde de Zirconium (ZrO

2
) Dioxyde de Zirconium (ZrO

2
)

Principie fonctionnement Résistif Électrochimique Électrochimique

Signal de sortie Tension Tension Courant

Taille Standard Standard Mini Standard Mini

Référence d’air No Oui Oui

Oui

5

Oui

No

Nombre de câbles 3-4 1-2 3-4 1-4

Réchauffeur Oui No Oui

Oui No Oui

4 AFR

OuiOui
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TYPES DE SONDE LAMBDA
En plus des Sondes Lambda de taille standard, il existe également des Sondes Lambda binaires 
à réchauffeur de petites dimensions (« Sondes Mini »). Les Sondes Lambda Mini présentent la 
même structure de cellule électrochimique que les Sondes Lambda de taille conventionnelle 
et, par conséquent, elles fournissent aussi comme sortie une tension en circuit ouvert. Les 
principaux avantages de ces Sondes Lambda résident dans une moindre consommation de 
puissance de réchauffeur et un moindre volume, ce qui les rend idéales pour des applications 
sur des motocyclettes. Pour faciliter leur réchauffement et en raison de leur moindre taille, les 
Sondes Lambda Mini n’incorporent pas de référence d’air extérieur, elles doivent donc suppléer 
cette référence atmosphérique moyennant un courant externe superposé à son signal électrique 
(figure 7). Ce courant externe est fourni par l’unité de contrôle électronique du véhicule. Les 
Sondes Lambda Mini ont les mêmes caractéristiques de sensibilité, temps de réponse, résistance 
aux agents contaminants, etc., que les Sondes Lambda de taille standard.

-Fonctionnement des Sondes Lambda binaires avec élément senseur de TITANE :

Cette Sonde Lambda est constituée, élémentairement, par un élément céramique en Dioxyde 
de Titane. À la différence des Sondes Lambda binaires conçues en Dioxyde de Zirconium (figure 
8), son principe de fonctionnement n’est pas électrochimique mais résistif. C’est pourquoi le 
matériel capteur est submergé dans les gaz d’échappement, sans avoir besoin de la présence 
d‘air extérieur pour fournir un signal par comparaison (figure 9).

Les sondes Lambda titane comprennent toujours un radiateur. A haute température, la 
résistance de ce matériel est sensible à la variation de la concentration en oxygène dans les gaz 
d’échappement. Pour un mélange riche, la résistance baisse à des valeurs minimales et pour 
un mélange faible, elle atteint les valeurs maximales. L’ECU alimente la Sonde Lambda avec 
une tension fixe et lit la réponse de la Sonde Lambda à l’aide d’un circuit séparateur de tension.

- Comment fonctionnent les Sondes Lambda à LARGE BANDE :

À la différence des Sondes Lambda au zirconium, les Sondes Lambda à Large Bande (figure 
10) fournissent une réponse continue (figure 11), et non pas binaire, face à la valeur de lambda 
détectée. C’est pourquoi elles mesurent avec une grande exactitude la composition des gaz 
d’échappement, ce qui les rend aptes également pour des moteurs diésel et essence.

Les Sondes Lambda à Large Bande contiennent deux cellules électrochimiques qui travaillent 
de manière simultanée. L’une d’elles mesure le caractère riche ou pauvre du mélange de gaz, 
similairement aux Sondes Lambda binaires. L’autre cellule électrochimique réagit, conditionnée 
par le signal de la première cellule et de la quantité d’oxygène dans le gaz de combustion. Le 
fonctionnement conjoint des deux cellules fournit un courant électrique positif pour des mélanges 
pauvres, négatif pour des mélanges riches et nul dans le cas d’un mélange stoechiométrique.

À la différence de ce qui se produit avec les Sondes Lambda binaires, le courant généré par 
chaque Sonde Lambda à Large Bande est différent. Par conséquent, il faut échelonner ou calibrer 
ce courant. Il existe trois stratégies pour calibrer le courant de ces dispositifs :

- Sondes à Large Bande à résistance de calibrage dans le connecteur. En fonction de la valeur de 
courant total pompé par la Sonde, une résistance est incorporée entre deux de ses terminaux de 
sortie. Cette résistance est ajustée pour chaque Sonde et sa valeur module le courant réellement 
lu par l’ECU. En connectant la Sonde au véhicule se ferme un circuit électrique qui inclut deux 
résistances en parallèle, une étant fixe et l’autre étant celle incorporée par la Sonde. La valeur de 
la résistance de calibrage est généralement comprise entre 30 et 300 Ω.

- Sondes à Large Bande à résistance d’identification. Contrairement aux Sondes à résistance 
de calibrage, dans ce cas les résistances ne peuvent pas prendre n’importe quelle valeur de 
manière continue, elles sont discrétisées conformément à 23 plages différentes permises de 
courants pompés. En connectant la Sonde au véhicule, cette résistance incluse dans la Sonde ne 
ferme aucun circuit ni module le courant de l’élément capteur, simplement elles est lue par l’ECU. 
En identifiant la valeur de la résistance, l’ECU connaît l’échelle à laquelle il doit travailler pour 
lire correctement les courants pompés par la Sonde. La valeur de résistance d’identification peut 
prendre des ordres de grandeur très divers, de centaines d’ohms à des dizaines de kΩ.

- Sondes à Large Bande sans résistance. Pendant les premières secondes d’opération, l’ECU est 
capable de calibrer le courant pompé moyennant des procédures électroniques.

Aussi bien dans le cas de résistances de calibrage que dans celui de résistances d’identification, 
la fonction de ce composant est de permettre la lecture du courant pompé, c’est pourquoi, en 
règle générale, deux Sondes d’une même référence n’ont pas à inclure la même résistance.

Figure 8. Vue en section du capteur et mode de fonctionnement.

Figure 9. Réponse électrique en fonction du paramètre Lambda.
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Figure 10. Vue en section du capteur et mode de fonctionnement.
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Figure 11. Réponse électrique en fonction du paramètre Lambda.

Figure 7. Vue en section du capteur et mode de fonctionnement.
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TYPES DE SONDE LAMBDA À LARGE BANDE
En plus de la résistance incluse dans le connecteur des Sondes, nous pouvons les classer aussi en fonction de la présence ou de l’absence d’un canal de 
référence. Il existe deux types de Sondes à Large Bande :

-Les Sondes à Large Bande de première génération contiennent un canal de référence d’air extérieur similaire à celui des Sondes Lambda binaires au zirconium. 
Toutes les Sondes de première génération incorporent une résistance de calibrage dans le connecteur.

-Les Sondes à Large Bande de seconde génération n’ont plus besoin de ce canal de référence pour fonctionner. Par rapport à celles de première génération, 
l’absence de canal permet une économie de puissance consommée par ces sondes, le temps de chauffage initial est inférieur et la stabilité du signal au fil de 
leur vie utile est supérieure. Les Sondes de seconde génération peuvent inclure des résistances de calibrage ou d’identification dans le connecteur, ou n’en 
incorporer aucune.

En fonction de l’application de chaque véhicule, une Sonde à Large Bande de première ou de seconde génération est nécessaire, avec ou sans résistance dans 
le connecteur, sans qu’elles puissent être échangées entre elles. L’intervalle de changement est tous les 160.000 km.

SONDES LAMBDA RAPPORT AIR/CARBURANT A/F

Il s’agit de sondes large bande à 4 fils, qui fournissent un signal proportionnel (figure 11) 
par rapport à la valeur lambda détectée, mais avec une seule cellule électrochimique. 
Cette cellule est régulée par l’électronique du véhicule et réagit en fonction de la quantité 
d’oxygène présente dans les gaz de combustion simultanément. L’opération combinée fournit 
un courant caractéristique correspondant aux différentes compositions de gaz dans le tuyau 
d’échappement sans qu’il soit nécessaire de procéder à un étalonnage individuel préalable. Le 
courant qu’il génère est positif pour les mélanges pauvres, ce courant est capable de mesurer 
très précisément la composition du gaz et est sensible aux mélanges riches et sans oxygène.
En étant capables de générer du courant dans le sens inverse, ils conviennent aussi bien aux 
moteurs diesel qu’aux moteurs à essence.

Cette sonde est équivalente à une sonde Large Bande à 5 fils en termes de réponse, car le signal 
qu’elle donne est proportionnel à la Sonde Lambda, elle permet également un contrôle plus efficace des émissions, cependant, contrairement à la sonde à 5 fils, 
cette sonde ne nécessite qu’une seule cellule électronique, ce qui signifie une utilisation moindre de platine. 

Chez FAE, nous concevons et fabriquons nos propres matériaux.

Pour ce nouveau capteur, nous avons créé de nouveaux matériaux qui sont reproduits lot après lot sans changer aucune caractéristique. 

Notre capteur a une conception robuste et fiable, qui est soumise à des tests très exigeants tels que : choc thermique avec des changements de température 
drastiques, fatigue de l’élément chauffant avec une mise en marche et un arrêt continus, test de durée de vie avec des conditions de fonctionnement extrêmes, 
test fonctionnel du courant et du signal, test d’isolation électrique, test de stabilité du signal, etc.

Nous vérifions la résistance thermique avec et sans condensation d’eau, nous effectuons également des tests de durée de vie des différents composants du 
capteur, en reproduisant le fonctionnement dans une voiture.
D’autre part, nous effectuons des tests d’étanchéité, des tests de contamination par un agent chimique ou par un environnement salin, etc.

Une fois que le capteur est monté sur une sonde complète, nous effectuons le test de durée de vie sur un banc moteur, où les sondes fonctionnent pendant des 
milliers d’heures, et nous effectuons également le test sur des véhicules réels qui accumulent des milliers de kilomètres.

Les tests en laboratoire sont effectués pendant plus de 2 000 heures. Le kilométrage dans les applications réelles est d’environ plus de 200 000 km dans 
différents véhicules pour assurer la compatibilité du capteur avec les applications et ainsi offrir au marché un produit 100% fiable et hautement résistant.

Recommandations :
*Avant d’installer la Sonde Lambda, assurez-vous d’utiliser la bonne référence pour votre véhicule.
*Ne pas installer la sonde d’oxygène si elle a été frappée.
* Il est recommandé de contrôler ou de remplacer les Sondes Lambda après une collision importante.

INFORMATION TECHNIQUE

Figure 11. Vue en section du capteur et mode de fonctionnement.
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INSTALLATION DES NOUVELLES SONDES LAMBDA
L’installation des Sondes Lambda est rapide et très simple. Rappelez-vous que, pour effectuer cette opération, vous devez attendre que le moteur soit 
complètement froid ou bien prendre davantage de précautions dans la mesure où les Sondes Lambda atteignent des températures très élevées et où vous 
encourez le risque des brûlure. L’installation demande l’imprégnation du filet avec une graisse spéciale. Cette graisse facilitera le démontage et empêchera que 
la Sonde Lambda reste soudée au tube d’échappement à cause des conditions extrêmes de travail. Les Sondes Lambda FAE portent déjà la graisse distribuée 
par le filet, cependant il est convenable de s’en assurer. 

Le serrage de la Sonde Lambda est un autre aspect important, faites-le suivant les instructions à continuation. Veuillez noter que l’excès de serrage peut déformer le filet:
- Sonde Lambda M18: Enfoncez la Sonde Lambda avec les doigts jusqu’au bout, puis serrez fort avec la clé appropriée. Serrez 1/2 - 3/4 tour (35-45 Nm).
- Sonde Lambda M12: Enfoncez la Sonde Lambda avec les doigts jusqu’au bout, puis serrez fort avec la clé appropriée. Serrez 1/2 -1 tour (18-23 Nm).

Comment installer une Sonde Lambda Universelle?

Pour installer la Sonde Lambda Universelle FAE, veuillez suivre les indications suivantes :
1- Débranchez la batterie. Débranchez le connecteur de la Sonde Lambda à remplacer (celle qui se trouve dans la voiture).
2- Coupez les câbles de la Sonde Lambda que vous venez d’enlever, en séparant le connecteur du reste de la Sonde Lambda et en s’assurant de laisser 
suffisamment de câble pour réaliser l’épissure par la suite.
3- Enlevez l’isolant, selon la longueur indiquée et en prenant soin de ne pas abîmer le noyau métallique du câble.
4- Introduisez les câbles dénudés du connecteur à l’intérieur des douilles de la nouvelle Sonde Lambda FAE en faisant bien attention de bien respecter les 
couleurs des câbles.
5- Aplatissez les douilles. Appliquez de la chaleur sur la gaine thermo-rétractile de la douille afin que le raccordement entre le connecteur récupéré et la nouvelle 
Sonde Lambda soit bien fixe, hermétique et étanche.
6- Une fois ces opérations terminées, vous pouvez installer la Sonde Lambda FAE sur votre véhicule.

Comment s’installe une Sonde Lambda Spécifique?

- Avant d’installer la Sonde Lambda, assurez-vous que la référence est celle appropriée à votre véhicule. 
- N’installez pas la Sonde Lambda si celle-ci semble endommagée.
- Débranchez la batterie.
- Débranchez le connecteur de la Sonde Lambda à remplacer (celle qui se trouve dans la voiture).
- Placez en premier lieu la sonde à son emplacement en veillant à ce que le câble ne soit pas tordu, plié ni coincé.
- Serrez la Sonde Lambda en suivant les instructions suivantes:
 Sonde Lambda M18: Enfoncez la Sonde avec les doigts jusqu’au bout, puis serrez fort avec la clé appropriée. Serrez 1/2-3/4 tour (35-45 Nm).
 Sonde Lambda M12: Enfoncez la Sonde avec les doigts jusqu’au bout, puis serrez fort avec la clé appropriée. Serrez 1/2-1 tour (18-23 Nm).
- Branchez et placez le câble tel qu’il était installé à l’origine, en veillant à ce qu’il ne soit pas trop près du collecteur d’échappement ou de tout autre composant 
chaud du moteur.

Comment tester les Sondes Lambda?

Pour vérifier le bon fonctionnement d’une Sonde Lambda sans la démonter du véhicule, vous devez disposer d’un oscilloscope. Veuillez-vous assurez que le 
moteur a été réglé conformément aux indications du fabricant pour procéder au chauffage du moteur. Branchez la sortie du capteur à l’entrée de l’oscilloscope, 
à l’aide du système de connexion approprié, sans débrancher la Sonde Lambda de l’ECU de la voiture. Une fois ces branchements effectués, si la Sonde Lambda 
fonctionne correctement, le signal affiché par l’oscilloscope variera rapidement et de manière constante entre 0,2 V (mélange faible) et 0,8 V (mélange riche).

Un autre facteur très important, à bien de prendre en compte, est le temps écoulé entre le passage d’une tension à une autre, qui doit être d’environ 300 
millisecondes. Le temps écoulé entre le passage de mélange faible à riche et le passage de mélange riche à faible doit être le même ou similaire. Si le signal 
produit par le capteur est constant ou que le temps de réaction au changement de richesse du mélange est trop lent, cela signifie que vous devez remplacer la 
Sonde Lambda. Il est conseillé de réviser le fonctionnement de celle-ci chaque fois que vous effectuez un réglage du moteur et toujours avant de réaliser les 
tests d’émissions. Rappelons qu’un fonctionnement lent du capteur affecte directement la consommation de notre véhicule, par conséquent, le remplacement du 
capteur usé par un nouveau sera rapidement amorti par la réduction de la consommation de carburant.

INFORMATION TECHNIQUE
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TECHNICAL INFORMATION
INFORMACIÓN TÉCNICA
INFORMATION TECHNIQUE

Verify that the connector and the cable are visually in good condition.
Also verify if the body of the Oxygen Sensor shows any dents or signs of being hit that could have caused damage.
It is necessary to consider, as a normal guideline, that a visual inspection is not enough to be certain that the Oxygen Sensor is working properly. Besides the 
recommendations made above, we should also pay attention to the condition of the protection tube to have an indication of the possible problem.

 1) Oxygen Sensor damaged by excess lead in the emission gases.
 2) Oxygen Sensor damaged by coolant leaks.
 3) Oxygen Sensor damaged due to an air / fuel mixture that is excessively rich.
 4) Oxygen Sensor damaged by high engine oil usage. 
 5) Oxygen Sensor damaged due to contamination from silicon in the emissions gases.

Remember that anytime you encounter one of these situations you should replace the Oxygen Sensor.
Installation of a specific FAE Oxygen Sensor:
- Before installing the Oxygen Sensor make sure that you are using the appropriate reference indicated by your vehicle’s manufacturer.

Debe verificarse el conector y el cable asegurándose de su buen estado.
Compruebe también si el cuerpo de la Sonda Lambda muestra alguna abolladura o señal de algún golpe que pudieran haberla deteriorado.
Hay que tener en cuenta que, como norma general, una inspección visual no es suficiente para poder asegurarse del buen o mal funcionamiento de nuestra 
Sonda Lambda, pero de todas formas, además de las recomendaciones comentadas con anterioridad, también podemos fijarnos en el aspecto del tubo protector 
del elemento sensor, para tener alguna indicación del posible problema.

 1) Sonda Lambda dañada por un exceso de plomo en las emisiones de gases.
 2) Sonda Lambda dañada por contaminación con anticongelante.
 3) Sonda Lambda dañada por una mezcla aire-combustible excesivamente rica.
 4) Sonda Lambda dañada por un elevado consumo de aceite.
 5) Sonda Lambda dañada por contaminación de silicio de las emisiones de gases.

Recuerde que, siempre que se encuentre con cualquiera de estas situaciones, debe reemplazar la Sonda Lambda.
Instalación de una Sonda Lambda FAE específica:
- Antes de instalar la Sonda Lambda, asegúrese de que está utilizando la referencia apropiada para su vehículo.

Vérifiez le connecteur et le câble et assurez-vous qu’ils sont en bon état.
Vérifiez également que le corps de la Sonde Lambda ne présente aucune bosse ou marque de choc qui pourrait l’avoir endommagé.
Il faut savoir qu’en général, un contrôle visuel n’est pas suffisant pour garantir le bon ou mauvais fonctionnement d’une Sonde Lambda. Toutefois, outre les 
recommandations fournies ci-dessus, il est également possible d’inspecter l’aspect du tube protecteur du capteur afin d’obtenir une éventuelle indication du 
problème.

 1) Sonde Lambda endommagée par un excès de plomb dans les émissions de gaz.
 2) Sonde Lambda endommagée par contamination avec le fluide anti glace.
 3) Sonde Lambda endommagée par une mixture air-carburant trop riche.
 4) Sonde Lambda endommagée par une consommation élevée d’huile.
 5) Sonde Lambda endommagée par pollution au silice des émissions de gaz.

Souvenez-vous qu’à chaque fois que vous vous trouverez dans l’une ou l’autre de ces situations, vous devrez remplacer la Sonde Lambda.
Installation d’une application spécifique du Sonde Lambda FAE :
- Avant d’installer la Sonde Lambda assurez-vous que celle-ci est brei la référence adéquate conecte indiquée pour le fabricant de votre véhicule.

VISUAL INSPECTION / FAILURE CAUSES

INSPECCIÓN VISUAL / CAUSAS DE FALLO

CONTRÔLE VISUEL / CAUSE DE LA DÉFAILLANCE
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Refer to vehicle applications to trace the Oxygen Sensor of a specifi c model. The parts shown in this catalogue, are subject to modifi cation in design 
or material without notice.
All measurement units started on this catalogue are in milimeters. Torques are in Newton by meter.

Para identifi car una Sonda Lambda de un modelo específi co, consultar aplicaciones por vehículo. Las piezas contenidas en este catálogo, pueden estar sujetas 
a modifi caciones dimensionales o de material sin previo aviso. Todas las unidades de medida expresadas en este catálogo son en milímetros. Los pares de 
apriete están en Newton por metro.

Pour trouver un modele spécifi que d’une Sonde Lambda, consulter les applications pour vehicule. Les pièces contenues dans ce catalogue, peuvent être modifi ées en matériel ou 
exécution sans préavis. Toutes les unités de mesure indiquées sur ce catalogue sont en milimetres. La couple de serrage sont en Newton par metre.

LENGHTS / LONGITUDES / LONGEURS

KINDS / TIPOS / TYPES

Length in mm. of single lead 
measured as shown:

Longitud en mm. de cada cable 
medido de la forma ilustrada:

Longeur en mm. de chaque fi l 
mesuré comme suit :

500 mm630 mm

EXAMPLES / EJEMPLOS / EXEMPLES

CONNECTION
CONEXIÓN
CONNEXION

THREAD
FIJACIÓN
FIXATION

SCHEME
ESQUEMA
SCHÉMA

MAKER
FABRICANTE

CONSTRUCTEUR

MAKER
FABRICANTE

CONSTRUCTEUR

KIND
TIPO
TYPE

630 mm

Ref. FAE

Information / Información / Information

Suitable to Universal / Adaptable a Universal / Remplace à Universelle

1 Zr
AR --- ---

--- ---

---

---

1

2

3

4

5

Zr
Zirconia
Circonia
Zirconium

AR
Air Reference

Referencia de Aire
Référence d’Air

PR
Pumping Reference

Referencia de Bombeo
Référence de Pompage

Ti
Titania
Titanio
Titane

Material / Material / Matériel

Function / Función / Fonction

2 Zr
AR

3 Zr
AR 3 Ti

4 Zr
AR

4 Zr
Planar

4 Zr
PR 4 Ti

5 Zr
AR

4 Zr
AR

5 Zr
PR

Ref. 77156 Universal 77004

W
ire

s 
/ C

ab
le

s 
/ F

ils

Wire
Cables

Fils

Material
Material
Matériel

Function
Función
Fonction

630 mm

18x1,5

4 Zr

The FAE references that are highlighted in green are those whose applications are most respectful to the environment, vehicles that run on 
compressed natural gas (CNG), liquefied petroleum gas (LPG), ethanol or electricity, as they do not contribute to an increase in pollution.
Destacamos con la señal verde todas aquellas referencias FAE que tienen las aplicaciones más respetuosas con el medioambiente, vehículos que funcionan 
con gas natural comprimido (GNC), gas licuado del petróleo (GLP), etanol o eléctricos, ya que ayudan a no aumentar la contaminación.
Avec le signal vert, nous mettons en avant toutes ces références FAE qui disposent des applications les plus respectueuses de l’environnement, les véhicules fonctionnant au gaz 
naturel comprimé (GNC), au gaz de pétrole liquéfié (GPL), à l’éthanol ou les véhicules électriques, puisqu’ils évitent l’augmentation de la pollution.
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Ejemplo de referencia
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Ejemplo de referencia

Reference example

Reference example
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Ejemplo de referencia
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Ejemplo de referencia
LENGHT / LONGITUD / LONGEUR

CHEVROLET
GENERAL MOTORS
OPEL

Ref. FAE
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NEW PRODUCTS / NOVEDADES / NOUVEAUTES

75151
75152
75153
75154
75155
75156
75158
75159
75161
75162
75603
75608
75609
75611
75612
75613
75614
75615
75617
75618
75619
75620
75621
75622
75623

REF. FAE
35
35
35
35
35
35
35
35
35
35
36
36
36
36
36
36
37
37
37
37
37
37
37
37
37

75624
75629
75630
75632
75633
75634
75635
75636
75637
75638
75639
75640
75642
75643
75644
75645
75646
75647
75649
75650
75651
75652
75653
75654
75655

37
37
37
38
38
38
38
38
38
38
38
38
38
38
38
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39
39
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39
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39

75656
75657
75658
75659
75660
75661
75662
77651
77653
77655
77656
77657
77658
77659
77660
77661
77662
77663
77664
77665
77666
77667
77668
77669
77670

39
39
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40
40
40
40
81
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82
83
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83

77671
77672
77673
77674
77675
77676
77677
77678
77679
77680
77681
77682
77683
77684
77685
77687
77688
77689
77690
77691
77692
77693
77694
77695
77696

77697
77698
77699
77700
77701
77702
77703
77704
77706
77707
77708
77709
77710
77711
77712
77713
77756
77757
77758
77759
77760
77761
77762
77763
77764

77765
77766
77767
77768
77770
77773
77778
77779
77780
77781
77782
77783
77785
77786
77788
77789
77790
77792
77793
77795
77796

83
83
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83
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84
84
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85
85
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85
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85
85
85
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87
87
87
87
88
88
88
88
88
88
88
88
88
88
88
88
89
89

PAG REF. FAE REF. FAE REF. FAE REF. FAE REF. FAEPAG PAG PAG PAG PAG

D

Vehicle applications.
Aplicaciones por vehículo.
Applications pour véhicule.

Motorcycle applications.
Aplicaciones por motocicleta.
Applications pour motocyclette.

Engine.
Motor.
Moteur.

Year.
Año.
Année.

Specific Oxygen Sensors.
Sondas Lambda específicas.
Sondes Lambda spécifiques.

Universal Oxygen Sensors.
Sondas Lambda universales.
Sondes Lambda universelles.

Cross references.
Cruce de referencias.
Tableau des equivalences.OEM-IAM

Thread.
Fijación y rosca.
Fixation et fillet.

OE
Type

Univ.
Type

Diagnostic sensor. After catalyst.
Sonda de diagnosis. Después de catalizador.
Sonde de diagnostic. Après catalyseur.

Control sensor. Before catalyst.
Sonda de regulación. Delante de catalizador.
Sonde de régulation. Avant de catalyseur.

R

SYMBOLS / SÍMBOLOS / SYMBOLES

Universal Oxygen Sensors.
Sondas Lambda Universales.
Sondes Lambda Universelles.

Specific Oxygen Sensors.
Sondas Lambda Específicas.
Sondes Lambda Spécifiques.

AFR Oxygen Sensors 
Sondas Lambda AFR
Sondes Lambda AFR

Wide Band Oxygen Sensors.
Sondas Lambda Banda Ancha.
Sondes Lambda à Large Bande.

Motorcycle Oxygen Sensors.
Sondas Lambda motocicleta.
Sondes Lambda motocyclette.

ELECTRICAL SCHEME / ESQUEMA ELÉCTRICO / SCHÉMA ÉLECTRIQUE

1 Wire.
1 Cable.
1 Fil.

3 Wires.
3 Cables.
3 Fils.

5 Wires.
5 Cables.
5 Fils.

4 Wires. Isolated ground.
4 Cables. Aislado masa.
4 Fils. Isolé au masse.

2 Wires. Isolated ground.
2 Cables. Aislado masa.
2 Fils. Isolé au masse.

4 Wires. Case/body ground.
4 Cables. Masa a chasis.
4 Fils. Masse au chasis.

4 Wires. Case/body ground.
4 Cables. Masa a chasis.
4 Fils. Masse au chasis.

2 Wires. Case/body ground.
2 Cables. Masa a chasis.
2 Fils. Masse au chasis.

For further applications and/or another products see our interactive catalogue in www.fae.es
Para más aplicaciones y/o otros productos consulte nuestro catálogo interactivo en www.fae.es
Pour déterminer les autres applications et/ou d’autres produits consultez notre catalogue interactive à www.fae.es eCatalogCatalog
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Ref. 75004 Ref. 75017

Ref. 75005 Ref. 75018

Ref. 75013 Ref. 75019

Ref. 75014 Ref. 75020

Ref. 75015 Ref. 75021

Ref. 75016 Ref. 75022

18x1,5

5 Zr
AR

18x1,5

5 Zr
AR

18x1,5

5 Zr
AR

18x1,5

5 Zr
AR

18x1,5

5 Zr
AR

18x1,5

5 Zr
AR

18x1,5

5 Zr
AR

18x1,5

5 Zr
AR

18x1,5

5 Zr
AR

18x1,5

5 Zr
AR

18x1,5

5 Zr
AR

18x1,5

5 Zr
AR

MERCEDES-BENZ
VOLVO

HYUNDAI
SUBARU

MERCEDES-BENZ
VOLKSWAGEN
VOLVO

SUBARU

BMW VOLKSWAGEN

BMW
ROLLS-ROYCE

BMW
STEYR

GENERAL MOTORS
OPEL

GENERAL MOTORS
OPEL BMW

700 mm

500 mm

400 mm

400 mm

900 mm

800 mm

400 mm

500 mm

700 mm

600 mm

1200 mm

600 mm
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Ref. 75023

Ref. 75030

Ref. 75034

Ref. 75031

Ref. 75037

Ref. 75035

Ref. 75032

Ref. 75038

Ref. 75033

Ref. 75039

18x1,5

18x1,5

18x1,5

18x1,5

18x1,5

18x1,5

18x1,5

18x1,5

18x1,5

18x1,5

5 Zr
AR

5 Zr
PR

5 Zr
PR

5 Zr
PR

5 Zr
PR

5 Zr
PR

5 Zr
PR

5 Zr
PR

5 Zr
PR

5 Zr
PR

Ref. 75040

18x1,5

5 Zr
PR

Ref. 75041

18x1,5

5 Zr
PR

PORSCHE
SAAB
SCANIA

AUDI
LAMBORGHINI
OPEL

AUDI
LAMBORGHINI
SEAT

ABARTH
ALFA ROMEO
AUDI
FERRARI
FIAT

AUDI
LAMBORGHINI
SEAT

AUDI
LAMBORGHINI
SEAT

BUICK
CADILLAC
CHEVROLET

AUDI
LAMBORGHINI
SEAT

AUDI
LAMBORGHINI
SEAT

ABARTH
ALFA ROMEO
FERRARI

AUDI
LAMBORGHINI
SEAT

SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN

SKODA
VOLKSWAGEN

FORD
LAMBORGHINI
LANCIA
MASERATI
SEAT - SKODA - VW

SKODA
VOLKSWAGEN

SKODA
VOLKSWAGEN

DAEWOO
GENERAL MOTORS
OPEL

SKODA
VOLKSWAGEN

SKODA
VOLKSWAGEN

FIAT
LANCIA
MASERATI

SKODA
VOLKSWAGEN

MAZDA

900 mm

400 mm

700 mm 500 mm

800 mm

900 mm

1000 mm

700 mm

500 mm

800 mm

600 mm

300 mm
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Ref. 75054

18x1,5

5 Zr
PR

Ref. 75055

18x1,5

5 Zr
PR

Ref. 75042

Ref. 75048

Ref. 75043

Ref. 75049

Ref. 75044

Ref. 75045

18x1,5

18x1,5

18x1,5

18x1,5

18x1,5

18x1,5

5 Zr
PR

5 Zr
PR

5 Zr
PR

5 Zr
PR

5 Zr
PR

5 Zr
PR

Ref. 75050

Ref. 75051

18x1,5

5 Zr
PR

18x1,5

5 Zr
PR

Ref. 75052

Ref. 75053

18x1,5

5 Zr
PR

18x1,5

5 Zr
PR

AUDI
LAMBORGHINI
SEAT

AUDI
HYUNDAI
MERCEDES-BENZ
MITSUBISHI

HONDA

SUZUKI
AUDI
SEAT

AUDI
LAMBORGHINI
SEAT

AUDI
PORSCHE

AUDI
LAMBORGHINI
SEAT

AUDI
LAMBORGHINI
SEAT

SKODA
VOLKSWAGEN

PORSCHE
SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN

SKODA
VOLKSWAGEN

SKODA
VOLKSWAGEN SKODA

VOLKSWAGEN

SKODA
VOLKSWAGEN

SKODA
VOLKSWAGEN

AUDI
SEAT
VOLKSWAGEN

AUDI
PORSCHE
VOLKSWAGEN

AUDI
SEAT

SKODA
VOLKSWAGEN

+ Kit: Ref. FAE 77030

+ Kit: Ref. FAE 77030 

+ Kit: Ref. FAE 77030

+ Kit: Ref. FAE 77030

+ Kit: Ref. FAE 77030

+ Kit: Ref. FAE 77030

1000 mm

300 mm

500 mm

1300 mm

1800 mm

900 mm

1200 mm

800 mm

800 mm

600 mm

800 mm

800 mm
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Ref. 75056

Ref. 75058

18x1,5

5 Zr
PR

18x1,5

5 Zr
PR

Ref. 75059

Ref. 75060

Ref. 75061

18x1,5

5 Zr
PR

18x1,5

5 Zr
PR

18x1,5

5 Zr
PR

Ref. 75063

Ref. 75064

Ref. 75069

18x1,5

5 Zr
PR

18x1,5

5 Zr
PR

18x1,5

5 Zr
PR

Ref. 75070

18x1,5

5 Zr
PR

Ref. 75072

18x1,5

5 Zr
PR

Ref. 75074

Ref. 75075

18x1,5

5 Zr
PR

18x1,5

5 Zr
PR

BMW
CHRYSLER
DODGE

MERCEDES-BENZ
SMART
STEYR

BMW
STEYR

BMW
CITROËN
MINI
NISSAN
PEUGEOT

RENAULT
ROLLS-ROYCE
SKODA
STEYR
VOLKSWAGEN

ALFA ROMEO
BMW
CITROËN
DS
FIAT

ALFA ROMEO - FIAT - LANCIA
BMW - STEYR
CHEVROLET
IVECO
FORD

BMW - STEYR
CHRYSLER - DODGE - JEEP
CITROËN - PEUGEOT
FIAT - IVECO
FORD

HYUNDAI
KIA
MINI
PEUGEOT

MERCEDES-BENZ
NISSAN - RENAULT
OPEL - G.M. - SAAB
PININFARINA
SSANGYONG

HYUNDAI - KIA
MERCEDES-BENZ - SMART
MITSUBISHI - VOLVO
NISSAN - RENAULT
OPEL - G.M. - SAAB

ALFA ROMEO
BMW - STEYR
CHRYSLER - DODGE - JEEP
CITROËN - PEUGEOT
FIAT

MERCEDES-BENZ
SMART

AUDI
CHEVROLET
FIAT
GENERAL MOTORS
HOLDEN

IVECO
KARMANN
MERCEDES-BENZ - SMART
PININFARINA
SUZUKI

IVECO
PORSCHE
SEAT
VOLKSWAGEN

BMW
MAN

AUDI
SEAT

GENERAL MOTORS
MERCEDES-BENZ
OPEL

SKODA
VOLKSWAGEN

SMART
TOYOTA
VOLVO

+ Kit: Ref. FAE 77030 

500 mm

400 mm

600 mm 900 mm

1100 mm

400 mm

600 mm

600 mm

1000 mm

1400 mm

700 mm

300 mm
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Ref. 75085

Ref. 75084

18x1,5

5 Zr
PR

18x1,5

5 Zr
PR

Ref. 75086

Ref. 75087

18x1,5

18x1,5

5 Zr
PR

5 Zr
PR

Ref. 75088

18x1,5

5 Zr
PR

Ref. 75077

Ref. 75078

18x1,5

5 Zr
PR

18x1,5

5 Zr
PR

Ref. 75079

Ref. 75080

Ref. 75081

Ref. 75082

Ref. 75083

18x1,5

5 Zr
PR

18x1,5

5 Zr
PR

18x1,5

5 Zr
PR

18x1,5

5 Zr
PR

18x1,5

5 Zr
PR

BMW
MERCEDES-BENZ

FIAT
FORD
NISSAN

FORD

AUDI
HYUNDAI
KIA

GENERAL MOTORS
OPEL

BMW
MERCEDES-BENZ
SMART

AUDI
SEAT
VOLKSWAGEN

BMW
KARMANN

SMART
STEYR

PEUGEOT
RENAULT

SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN

SAAB
SUZUKI

MERCEDES-BENZ
SMART

AUDI
CHEVROLET
FORD
HYUNDAI
KIA

BMW

FORD
HYUNDAI

MAZDA

OPEL
SAAB
SCANIA
STEYR
VOLKSWAGEN

KIA
LAND ROVER

500 mm

600 mm

600 mm

1500 mm

500 mm

700 mm

800 mm

1300 mm

700 mm

600 mm

500 mm

900 mm
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Ref. 75090

Ref. 75089

Ref. 75092

18x1,5

18x1,5

18x1,5

5 Zr
PR

5 Zr
PR

5 Zr
PR

Ref. 75094

18x1,5

5 Zr
AR

Ref. 75095

18x1,5

5 Zr
AR

Ref. 75096

18x1,5

5 Zr
AR

Ref. 75097

18x1,5

5 Zr
AR

 Ref. 75098

18x1,5

5 Zr
PR

 Ref. 75099

18x1,5

5 Zr
PR

 Ref. 75100

18x1,5

5 Zr
PR

 Ref. 75102

18x1,5

5 Zr
AR

 Ref. 75103

18x1,5

5 Zr
AR

BUICK
CADILLAC
CHEVROLET

MAZDA

MAZDA

DAEWOO
GENERAL MOTORS
OPEL

FORD
HYUNDAI

PORSCHE

KIA
LAND ROVER

ALFA ROMEO
CADILLAC
FIAT

GENERAL MOTORS
INFINITI
NISSAN

BMW
MERCEDES-BENZ
SMART

PORSCHE

AUDI
KARMANN
SEAT

PORSCHE

KARMANN
MERCEDES-BENZ
SMART

SKODA
VOLKSWAGEN

RENAULT TRUCKS
VOLKSWAGEN
VOLVO

1000 mm

800 mm

400 mm 800 mm

1100 mm

900 mm

1200 mm

1300 mm

700 mm

600 mm

700 mm

900 mm
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 Ref. 75110

 Ref. 75109

 Ref. 75111

 Ref. 75113

 Ref. 75114

18x1,5

18x1,5

18x1,5

18x1,5

5 Zr
PR

5 Zr
PR

 Ref. 75112

18x1,5

5 Zr
PR

5 Zr
PR

5 Zr
PR

5 Zr
PR

 Ref. 75115

18x1,5

5 Zr
AR

18x1,5

 Ref. 75104

18x1,5

5 Zr
AR

 Ref. 75105

18x1,5

5 Zr
AR

 Ref. 75106

18x1,5

5 Zr
PR

 Ref. 75107

18x1,5

5 Zr
AR

 Ref. 75108

18x1,5

5 Zr
AR

ALFA ROMEO
CHEVROLET
CHRYSLER - JEEP
FIAT
FORD

BUICK
CHEVROLET
GENERAL MOTORS

BMW
VOLKSWAGEN
VOLVO

BMW
STEYR

AUDI
SEAT

BMWBMW

BMWBMW
STEYR

AUDI
VOLKSWAGENBMW

GENERAL MOTORS
JAGUAR
LANCIA
LAND ROVER
OPEL

HOLDEN
ISUZU

SKODA
VOLKSWAGEN

500 mm

1000 mm

600 mm

1400 mm

1000 mm

300 mm

500 mm

600 mm

500 mm

700 mm

1200 mm

800 mm
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 Ref. 75116

18x1,5

5 Zr
AR

 Ref. 75117

18x1,5

5 Zr
PR

 Ref. 75118

18x1,5

5 Zr
AR

 Ref. 75120

18x1,5

5 Zr
PR

 Ref. 75122

 Ref. 75123

18x1,5

18x1,5

5 Zr
PR

5 Zr
PR

 Ref. 75125

18x1,5

5 Zr
PR

 Ref. 75126

18x1,5

5 Zr
PR

 Ref. 75130

 Ref. 75131

 Ref. 75128

18x1,5

18x1,5

18x1,5

 Ref. 75129

18x1,5

5 Zr
AR

5 Zr
PR

5 Zr
PR

5 Zr
PR

BMW
STEYR

BMW
MERCEDES-BENZ

BMW HONDA

BMW BMW
MINI

ALFA ROMEO
FIAT
SUZUKI

ALFA ROMEO
FIAT

FORD
SUZUKI

CITROËN
FORD
INFINITI
JAGUAR
LAND ROVER

VOLKSWAGEN

NISSAN
OPEL
PEUGEOT
ROVER
SUZUKI

VOLKSWAGEN

1000 mm

700 mm

400 mm 900 mm

600 mm

700 mm

600 mm

400 mm

400 mm

1000 mm

1100 mm

600 mm
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 Ref. 75134

 Ref. 75135

 Ref. 75138

 Ref. 75139

 Ref. 75140

 Ref. 75141

 Ref. 75143

 Ref. 75144

18x1,5 18x1,5

18x1,5

18x1,5

18x1,5

18x1,5

18x1,5

 Ref. 75136

18x1,5

18x1,5

5 Zr
AR

5 Zr
AR

5 Zr
PR

 Ref. 75137

18x1,5

5 Zr
AR

5 Zr
AR

5 Zr
AR

 Ref. 75145

18x1,5

5 Zr
AR

5 Zr
AR

5 Zr
PR

5 Zr
AR

5 Zr
AR

 Ref. 75132

18x1,5

5 Zr
PR

VOLVOFORD
LAND ROVER

VOLVOAUDI
VOLKSWAGEN

VOLKSWAGENNISSAN

FORDBMW

SUZUKI
VOLVO

FORD
INFINITI
NISSAN

CHEVROLET
GENERAL MOTORS
OPEL

FORD
VOLVO

ROVER
VOLKSWAGEN

1100 mm

600 mm

600 mm

300 mm

1200 mm

600 mm

500 mm

1100 mm

900 mm

600 mm

900 mm

500 mm
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 Ref. 75150

18x1,5

5 Zr
PR

 Ref. 75151 NEW

 Ref. 75152 NEW

 Ref. 75153 NEW

18x1,5

18x1,5

18x1,5

5 Zr
AR

 Ref. 75154 NEW

18x1,5

5 Zr
PR

 Ref. 75155 NEW

18x1,5

5 Zr
AR

5 Zr
AR

5 Zr
AR

 Ref. 75156 NEW

18x1,5

5 Zr
PR

 Ref. 75161 NEW

 Ref. 75158 NEW

18x1,5

18x1,5

 Ref. 75159 NEW

18x1,5

5 Zr
PR

5 Zr
PR

5 Zr
PR

 Ref. 75162 NEW

18x1,5

5 Zr
AR

Ref. 75351

18x1,5

5 Zr
AR

GENERAL MOTORS
MARUTI
NISSAN

VOLKSWAGEN
OPEL
SAAB
SUZUKI

NISSAN VOLKSWAGEN

BMW FORD

FORD
INFINITI
NISSAN

SUZUKI
VOLVO

FORD
VOLVO

VOLVO
AUDI
ROLLS-ROYCE
SEAT

SKODA
VOLKSWAGEN

CHEVROLET
GENERAL MOTORS
OPEL

+ Kit: Ref. FAE 77030

700 mm

1100 mm

900 mm 1500 mm

1100 mm

1000 mm

1100 mm

700 mm

600 mm

700 mm

700 mm

1000 mm
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Ref. 75353

18x1,5

5 Zr
AR

Ref. 75361

18x1,5

5 Zr
AR

Ref. 75355

Ref. 75357

Ref. 75359

18x1,5

5 Zr
AR

18x1,5

5 Zr
AR

18x1,5

5 Zr
AR

Ref. 75363

18x1,5

5 Zr
AR

18x1,5

4 Zr
AR

 Ref. 75608 NEW

18x1,5

4 Zr
AR

 Ref. 75609 NEW

18x1,5

4 Zr
AR

 Ref. 75611 NEW

18x1,5

4 Zr
AR

 Ref. 75612 NEW

18x1,5

4 Zr
AR

 Ref. 75613 NEW

18x1,5

4 Zr
AR

 Ref. 75603 NEW

SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN

AUDI
FORD
PORSCHE

TOYOTA

AUDI
SKODA
VOLKSWAGEN

HONDA

AUDI
FORD
SEAT

HONDA
SKODA
VOLKSWAGEN

AUDI
VOLKSWAGEN TOYOTA

AUDI
SEAT
VOLKSWAGEN

MAZDA

AUDI
VOLKSWAGEN NISSAN

+ Kit: Ref. FAE 77030

+ Kit: Ref. FAE 77030

+ Kit: Ref. FAE 77030

+ Kit: Ref. FAE 77030

+ Kit: Ref. FAE 77030

+ Kit: Ref. FAE 77030

900 mm

1700 mm

1700 mm

600 mm

1000 mm

400 mm

400 mm

300 mm

700 mm

800 mm

800 mm

800 mm
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 Ref. 75614 NEW

18x1,5

4 Zr
AR

 Ref. 75615 NEW

18x1,5

4 Zr
AR

 Ref. 75617 NEW

18x1,5

4 Zr
AR

 Ref. 75618 NEW

18x1,5

4 Zr
AR

 Ref. 75619 NEW

18x1,5

4 Zr
AR

 Ref. 75620 NEW

18x1,5

4 Zr
AR

 Ref. 75621 NEW

18x1,5

4 Zr
AR

 Ref. 75622 NEW

18x1,5

4 Zr
AR

 Ref. 75623 NEW

18x1,5

4 Zr
AR

 Ref. 75624 NEW

18x1,5

4 Zr
AR

 Ref. 75629 NEW

18x1,5

4 Zr
AR

 Ref. 75630 NEW

18x1,5

4 Zr
AR

FORD
VOLVO

VOLVO

GENERAL MOTORS
ISUZU
TOYOTA

TOYOTA

TOYOTA

TOYOTA

TOYOTA

HONDA

HONDA

MAZDA

VOLVO

VOLVO

510 mm

400 mm

300 mm
400 mm

300 mm

600 mm

300 mm

300 mm

300 mm

700 mm

500 mm

400 mm
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 Ref. 75632 NEW

18x1,5

4 Zr
AR

 Ref. 75633 NEW

18x1,5

4 Zr
AR

 Ref. 75634 NEW

18x1,5

4 Zr
AR

 Ref. 75635 NEW

18x1,5

4 Zr
AR

 Ref. 75636 NEW

18x1,5

4 Zr
AR

 Ref. 75637 NEW

18x1,5

4 Zr
AR

 Ref. 75638 NEW

18x1,5

4 Zr
AR

 Ref. 75639 NEW

18x1,5

4 Zr
AR

 Ref. 75640 NEW

18x1,5

4 Zr
AR

 Ref. 75642 NEW

18x1,5

4 Zr
AR

 Ref. 75643 NEW

18x1,5

4 Zr
AR

 Ref. 75644 NEW

18x1,5

4 Zr
AR

HONDA TOYOTA

INFINITI
NISSAN TOYOTA

NISSAN
RENAULT

NISSAN
RENAULT

NISSAN NISSAN

MAZDA NISSAN

VOLVO MAZDA

400 mm

600 mm

770 mm

300 mm

400 mm

300 mm

700 mm

400 mm

400 mm

200 mm

500 mm

485 mm
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 Ref. 75645 NEW

18x1,5

4 Zr
AR

 Ref. 75646 NEW

18x1,5

4 Zr
AR

 Ref. 75647 NEW

18x1,5

4 Zr
AR

 Ref. 75649 NEW

18x1,5

4 Zr
AR

 Ref. 75650 NEW

18x1,5

4 Zr
AR

 Ref. 75651 NEW

18x1,5

4 Zr
AR

 Ref. 75652 NEW

18x1,5

4 Zr
AR

 Ref. 75653 NEW

18x1,5

4 Zr
AR

 Ref. 75654 NEW

18x1,5

4 Zr
AR

 Ref. 75655 NEW

18x1,5

4 Zr
AR

 Ref. 75656 NEW

18x1,5

4 Zr
AR

 Ref. 75657 NEW

18x1,5

4 Zr
AR

TOYOTA

NISSAN
RENAULT JAGUAR

GENERAL MOTORS
OPEL

HONDA TOYOTA

MAZDA

SUBARU
TOYOTA TOYOTA

TOYOTA HONDA

HONDA

240 mm

400 mm

1600 mm 400 mm

300 mm

400 mm

700 mm

300 mm

400 mm

500 mm

500 mm

400 mm
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 Ref. 75658 NEW

18x1,5

4 Zr
AR

 Ref. 75659 NEW

18x1,5

4 Zr
AR

 Ref. 75660 NEW

18x1,5

4 Zr
AR

 Ref. 75661 NEW

18x1,5

4 Zr
AR

 Ref. 75662 NEW

18x1,5

4 Zr
AR

NISSAN

TOYOTA

VOLVO

NISSAN
RENAULT

SUBARU

300 mm

400 mm

300 mm

350 mm

600 mm
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18x1,5

2 Zr

Unheated
Sin calefactor
Non Chauffé

Ref. 77001

18x1,5

1 Zr

Unheated
Sin calefactor
Non Chauffé

Ref. 77002

Ref. 77003 Ref. 77012

Ref. 77010

Ref. 77004 Ref. 77013

Ref. 77011

Ref. 77005 Ref. 77014

Ref. 77008 Ref. 77015

18x1,5

3 Zr

Heated
Con calefactor

Chauffé

18x1,5

4 Zr

Heated
Con calefactor

Chauffé

18x1,5

4 Zr
Planar

Heated 
Con calefactor

Chauffé

18x1,5

4 Zr

Heated
Con calefactor

Chauffé

12x1,25

3 Ti

Heated
Con calefactor

Chauffé

18x1,5

3 Ti

Heated
Con calefactor

Chauffé

12x1,25

4 Ti

Heated
Con calefactor

Chauffé

18x1,5

4 Ti

Heated
Con calefactor

Chauffé
4,6 ohm

18x1,5

Heated 
Con calefactor

Chauffé
5,6 ohm

4 Ti

18x1,5

4 Zr
Planar

Heated
Con calefactor

Chauffé

4 WIRE. ISOLATED GROUND
4 CABLES. AISLADO MASA
4 FILS. ISOLÉE AU MASSE

4 WIRE. CASE/BODY GORUND
4 CABLES. CON MASA CHASIS
4 FILS. MASSE AU CHASSIS

4 WIRE. ISOLATED GROUND
4 CABLES. AISLADO MASA
4 FILS. ISOLÉE AU MASSE

3 WIRE. CASE/BODY GORUND
3 CABLES. CON MASA CHASIS
3 FILS. MASSE AU CHASSIS

3 WIRE. CASE/BODY GORUND
3 CABLES. CON MASA CHASIS
3 FILS. MASSE AU CHASSIS

2 WIRE
2 CABLES
2 FILS

1 WIRE
1 CABLE
1 FIL

3 WIRE. CASE/BODY GORUND
3 CABLES. CON MASA CHASIS
3 FILS. MASSE AU CHASSIS

4 WIRE. ISOLATED GROUND
4 CABLES. AISLADO MASA
4 FILS. ISOLÉE AU MASSE

4 WIRE. ISOLATED GROUND
4 CABLES. AISLADO MASA
4 FILS. ISOLÉE AU MASSE

4 WIRE. ISOLATED GROUND
4 CABLES. AISLADO MASA
4 FILS. ISOLÉE AU MASSE

4 WIRE. ISOLATED GROUND
4 CABLES. AISLADO MASA
4 FILS. ISOLÉE AU MASSE



42

Ref. 77020

Ref. 77021

Ref. 77025

Ref. 77030

Ref. 77031

Ref. 77032

Ref. 77033

----

22 mm

----

18x1,5

12x1,25

----

----

----

----

----

----

--------

----

----

----

----

----

----

----

----

----

----

4 Zr

WRENCH
LLAVE
CLÉ

FLANGE Ø 44
BRIDA Ø 44
FLANGIA Ø 44

AUDI
SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN

DOUBLE CONNECTOR KIT. VW GROUP
KIT DOBLE CONECTOR. GRUPO VW
KIT DOUBLE CONNECTOR. GROUPE VW

5 WIRE KIT
KIT 5 CABLES
KIT 5 FILS

AUDI
SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN

AUDI
SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN

DOUBLE CONNECTOR KIT. VW GROUP
KIT DOBLE CONECTOR. GRUPO VW
KIT DOUBLE CONNECTOR. GROUPE VW

DOUBLE CONNECTOR KIT. VW GROUP
KIT DOBLE CONECTOR. GRUPO VW
KIT DOUBLE CONNECTOR. GROUPE VW

90 mm

44 mm

90 mm



43

Ref. 77100

Ref. 77101

Ref. 77102

Ref. 77103

Ref. 77104

Ref. 77105

Universal 77001

Universal 77001

Universal 77001

Universal 77001

Universal 77002

Universal 77003

18x1,5

1 Zr

1 Zr

18x1,5

18x1,5

1 Zr

18x1,5

1 Zr

18x1,5

2 Zr

18x1,5

3 Zr

Ref. 77106

Ref. 77107

Ref. 77108

Ref. 77109

Ref. 77110

Ref. 77111

Universal 77003

Universal 77003

Universal 77003

Universal 77003

Universal 77003

Universal 77003

18x1,5

3 Zr

18x1,5

3 Zr

18x1,5

3 Zr

18x1,5

3 Zr

18x1,5

3 Zr

18x1,5

3 Zr

DACIA
RENAULT

AUDI
DACIA
FIAT
LAMBORGHINI
RENAULT

SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN
VOLVO

RENAULT

GENERAL MOTORS
OPEL

ABARTH - ALFA ROMEO
AUDI - SEAT - SKODA - VW
FERRARI
FIAT
LAMBORGHINI

LANCIA
MASERATI
SAAB
VOLVO

AMC
CADILLAC
CHEVROLET - BUICK
CHRYSLER - DAEWOO
ISUZU

ABARTH - ALFA ROMEO - FIAT
AMC
AUDI - SEAT - SKODA - VW
FERRARI - IVECO - LANCIA
JAGUAR

OPEL - G.M. - HOLDEN
RENAULT
SUBARU
SUZUKI
TOYOTA

LAMBORGHINI
MASERATI
NISSAN - INFINITI - RENAULT
ROVER
SUBARU

ABARTH - ALFA ROMEO - FIAT
AUDI - SEAT - SKODA - VW
AUTOBIANCHI
FERRARI
IVECO - LANCIA - INNOCENTI

JAGUAR
LAMBORGHINI
MASERATI
SAAB
VOLVO

ABARTH - ALFA ROMEO
AUDI
FERRARI
FIAT - LANCIA
IVECO

ABARTH
ALFA ROMEO
FERRARI
FIAT

AUDI
LAMBORGHINI
SEAT

AUDI
LAMBORGHINI
SEAT

LAMBORGHINI
MASERATI
SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN

LANCIA
MASERATI
MITSUBISHI
VOLVO

SKODA
VOLKSWAGEN

SKODA
VOLKSWAGEN

230 mm

400 mm

500 mm 690 mm

1650 mm

500 mm

650 mm

1000 mm

1250 mm

530 mm

360 mm

320 mm

Universal 77001
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Ref. 77112 Ref. 77118

Ref. 77113 Ref. 77119

Ref. 77114 Ref. 77120

Ref. 77115 Ref. 77121

Ref. 77116 Ref. 77122

Ref. 77117 Ref. 77123

Universal 77003 Universal 77003

Universal 77003 Universal 77003

Universal 77003 Universal 77003

Universal 77003 Universal 77003

Universal 77003 Universal 77003

Universal 77003 Universal 77008

18x1,5

3 Zr

18x1,5

3 Zr

18x1,5

3 Zr

18x1,5

3 Zr

18x1,5

3 Zr

18x1,5

3 Zr

18x1,5

3 Zr

18x1,5

3 Zr

18x1,5

3 Zr

18x1,5

3 Zr

18x1,5

3 Zr

18x1,5

4 Zr

AUDI
LAMBORGHINI
SEAT

BUICK
CADILLAC
CHEVROLET
DAEWOO

DACIA
RENAULT

BUICK
CADILLAC
CHEVROLET
DAEWOO

DACIA
RENAULT

BUICK
CADILLAC
CHEVROLET
DAEWOO

DACIA
RENAULT

DACIA
RENAULT

DACIA
OPEL
RENAULT

INFINITI
NISSAN

CHEVROLET
DACIA
GENERAL MOTORS

ALFA ROMEO
FIAT
VOLVO

SKODA
VOLKSWAGEN

GENERAL MOTORS
HOLDEN
OPEL

GENERAL MOTORS
HOLDEN
OPEL

GENERAL MOTORS
HOLDEN
OPEL
SAAB

JEEP
RENAULT

770 mm

300 mm

450 mm

300 mm

450 mm

540 mm

610 mm

1000 mm

1350 mm

940 mm

300 mm

450 mm
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Ref. 77124 Ref. 77130

Ref. 77125 Ref. 77131

Ref. 77126 Ref. 77132

Ref. 77127 Ref. 77133

Ref. 77128 Ref. 77134

Ref. 77129 Ref. 77135

Universal 77008 Universal 77008

Universal 77008 Universal 77004

Universal 77008 Universal 77004

Universal 77008 Universal 77004

Universal 77008 Universal 77004

Universal 77004 Universal 77008

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

18x1,5

18x1,5

4 Zr

4 Zr

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

GENERAL MOTORS
IVECO
LANCIA
MASERATI

ABARTH
ALFA ROMEO
AUTOBIANCHI
FERRARI
FIAT

AUDI
DODGE
JEEP
LAMBORGHINI

ABARTH
ALFA ROMEO
FERRARI

AUDI
LAMBORGHINI
SEAT

CITROËN
PEUGEOT

FORD
VOLKSWAGEN

SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN

FIAT
LANCIA
MASERATI

SKODA
VOLKSWAGEN

CITROËN
FIAT

AUDI
FORD
LAMBORGHINI

AUDI
LAMBORGHINI
SEAT

AUDI
LAMBORGHINI
LEXUS
SEAT

DACIA
RENAULT

AUDI
LAMBORGHINI
MAZDA

PEUGEOT
TALBOT

SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN

SKODA
VOLKSWAGEN

SKODA
TOYOTA
VOLKSWAGEN

SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN

1540 mm

690 mm

250 mm 700 mm

840 mm

1050 mm

1140 mm

620 mm

700 mm

1000 mm

1240 mm

550 mm
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18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr
Planar

18x1,5

4 Zr
Planar

18x1,5

4 Zr
Planar

18x1,5

4 Zr
Planar

18x1,5

4 Zr

Ref. 77136 Ref. 77142

Ref. 77137 Ref. 77143

Ref. 77138 Ref. 77144

Ref. 77139 Ref. 77145

Ref. 77140 Ref. 77146

Ref. 77141

Universal 77008 Universal 77015

Universal 77008 Universal 77015

Universal 77004 Universal 77015

Universal 77004 Universal 77015

Universal 77004 Universal 77015

Universal 77015 Universal 77004

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr
Planar

18x1,5

4 Zr
Planar

Ref. 77147

AUDI
SEAT

AUDI
SEAT
VOLKSWAGEN

AUDI
LAMBORGHINI
SEAT

AUDI
LAMBORGHINI
SEAT

AUDI
LAMBORGHINI
SEAT

AUDI
LAMBORGHINI
SEAT

AUDI
LAMBORGHINI
SEAT

AUDI
LAMBORGHINI
SEAT

AUDI
LAMBORGHINI
SEAT

AUDI
LAMBORGHINI
SEAT

AUDI
LAMBORGHINI
SEAT

AUDI
LAMBORGHINI
SEAT

SKODA
VOLKSWAGEN

SKODA
VOLKSWAGEN

SKODA
VOLKSWAGEN

SKODA
VOLKSWAGEN

SKODA
VOLKSWAGEN

SKODA
VOLKSWAGEN

SKODA
VOLKSWAGEN

SKODA
VOLKSWAGEN

SKODA
VOLKSWAGEN

SKODA
VOLKSWAGEN

SKODA
VOLKSWAGEN

See/Ver/Voir: Ref. FAE 77902

See/Ver/Voir: Ref. FAE 77902

See/Ver/Voir Ref. FAE 77902

See/Ver/Voir: Ref. FAE 77902

See/Ver/Voir: Ref. FAE 77905

720 mm

1100 mm

700 mm

1470 mm

1750 mm

1700 mm

920 mm

1100 mm

1200 mm

770 mm

1000 mm

500 mm
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18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr
Planar

18x1,5

4 Zr
Planar

18x1,5

4 Zr

Ref. 77148 Ref. 77154

Ref. 77149 Ref. 77155

Ref. 77150 Ref. 77156

Ref. 77151 Ref. 77157

Ref. 77152 Ref. 77158

Ref. 77153 Ref. 77159

Universal 77015 Universal 77005

Universal 77004 Universal 77004

Universal 77004 Universal 77004

Universal 77004 Universal 77004

Universal 77004 Universal 77004

Universal 77015 Universal 77008

18x1,5

4 Zr
Planar

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

AUDI
LAMBORGHINI
SEAT

CHEVROLET
GENERAL MOTORS

AUDI
LAMBORGHINI
SEAT

CHEVROLET
GENERAL MOTORS

AUDI
LAMBORGHINI
SEAT

CHEVROLET
GENERAL MOTORS
OPEL

DACIA
NISSAN
RENAULT

CHEVROLET
GENERAL MOTORS
OPEL

DACIA
RENAULT

GENERAL MOTORS
OPEL

CITROËN
DACIA
GENERAL MOTORS
NISSAN

ABARTH
ALFA ROMEO
FERRARI

SKODA
VOLKSWAGEN

HOLDEN
OPEL

SKODA
VOLKSWAGEN

HOLDEN
OPEL

SKODA
VOLKSWAGEN

OPEL
PEUGEOT
RENAULT

FIAT
LANCIA
MASERATI

See/Ver/Voir: Ref. FAE 77906

250 mm

350 mm

560 mm 450 mm

800 mm

400 mm

570 mm

350 mm

630 mm

550 mm

1400 mm

550 mm



48

Ref. 77160 Ref. 77166

Ref. 77161 Ref. 77167

Ref. 77162 Ref. 77168

Ref. 77163 Ref. 77169

Ref. 77164 Ref. 77170

Ref. 77165 Ref. 77171

Universal 77008 Universal 77008

Universal 77008 Universal 77008

Universal 77008 Universal 77004

Universal 77008 Universal 77004

Universal 77008 Universal 77004

Universal 77008 Universal 77015

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr
Planar

ALFA ROMEO
FIAT
LANCIA

CITROËN
PEUGEOT

ABARTH
ALFA ROMEO
AUTOBIANCHI
FERRARI

ABARTH
ALFA ROMEO
CITROËN
FERRARI

CITROËN
PEUGEOT

FORD
MAZDA

CITROËN
PEUGEOT FORD

PEUGEOT
FORD
JAGUAR

CITROËN
PEUGEOT FORD

FIAT
LANCIA
MASERATI

FIAT
LANCIA
MASERATI
PEUGEOT

LINCOLN
MAZDA

620 mm

620 mm

450 mm

710 mm

350 mm

400 mm

620 mm

1550 mm

360 mm

770 mm

1070 mm

450 mm
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Ref. 77172 Ref. 77178

Ref. 77173 Ref. 77179

Ref. 77174 Ref. 77180

Ref. 77175 Ref. 77181

Ref. 77176 Ref. 77182

Ref. 77177 Ref. 77183

Universal 77008 Universal 77004

Universal 77008 Universal 77008

Universal 77008 Universal 77012

Universal 77008 Universal 77010

Universal 77008 Universal 77011

Universal 77004 Universal 77013

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

12x1,25

4 Ti

12x1,25

3 Ti

18x1,5

3 Ti

18x1,5

4 Ti

BMW
VOLKSWAGEN HYUNDAI

BMW
MINI ROVER

BMW
MINI ROVER

BMW
MINI

INFINITI
NISSAN

BMW
MINI

ABARTH
ALFA ROMEO
FERRARI

ABARTH
ALFA ROMEO
FERRARI

BUICK
CADILLAC
CHEVROLET

FIAT
LANCIA
MASERATI

FIAT
LANCIA
MASERATI

DAEWOO
GENERAL MOTORS
OPEL

1400 mm

750 mm

620 mm 600 mm

780 mm

1000 mm

450 mm

600 mm

520 mm

320 mm

570 mm

850 mm



50

Ref. 77184 Ref. 77190

Ref. 77185 Ref. 77191

Ref. 77186 Ref. 77192

Ref. 77187 Ref. 77194

Ref. 77188 Ref. 77195

Ref. 77189 Ref. 77196

Universal 77013 Universal 77013

Universal 77012 Universal 77003

Universal 77013 Universal 77004

Universal 77013 Universal 77008

Universal 77014 Universal 77008

Universal 77014 Universal 77004

18x1,5

4 Ti

12x1,25

4 Ti

18x1,5

4 Ti

18x1,5

4 Ti

18x1,5

4 Ti

18x1,5

4 Ti

18x1,5

1

2

3

4

4 Ti

18x1,5

3 Zr

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

BUICK
CADILLAC
CHEVROLET

BMW
MINI

JAGUAR
FORD
HYUNDAI

BMW
MINI

ABARTH
ALFA ROMEO
FERRARI

BMW
MINI

ABARTH
ALFA ROMEO
DAEWOO
FERRARI

VOLVO
BUICK
CADILLAC
CHEVROLET
DAEWOO

VOLVO
BUICK
CADILLAC
CHEVROLET

DAEWOO
GENERAL MOTORS
OPEL

KIA
MAZDA

FIAT
LANCIA
MASERATI

FIAT
LANCIA
MASERATI

GENERAL MOTORS
ISUZU
OPEL

DAEWOO
GENERAL MOTORS

400 mm

520 mm

740 mm

870 mm

350 mm

560 mm

970 mm

350 mm

1020 mm

820 mm

730 mm

1400 mm
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Ref. 77197 Ref. 77203

Ref. 77198 Ref. 77204

Ref. 77199 Ref. 77205

Ref. 77200 Ref. 77206

Ref. 77201 Ref. 77207

Ref. 77202 Ref. 77208

Universal 77004 Universal 77005

Universal 77004 Universal 77015

Universal 77003 Universal 77004

Universal 77004 Universal 77015

Universal 77015 Universal 77004

Universal 77015 Universal 77005

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

18x1,5

3 Zr

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr
Planar

18x1,5

4 Zr
Planar

18x1,5

4 Zr
Planar

18x1,5

4 Zr
Planar

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr
Planar

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr
Planar

AUDI
LAMBORGHINI
SEAT

AUDI
FORD

AUDI
LAMBORGHINI
SEAT

AUDI
LAMBORGHINI
SEAT

GENERAL MOTORS
PORSCHE

AUDI
HOLDEN
LAMBORGHINI

AUDI
LAMBORGHINI
SEAT

DACIA
RENAULT

AUDI
SEAT

CITROËN
DACIA
NISSAN

AUDI
LAMBORGHINI
SEAT

BUICK
CHEVROLET
GENERAL MOTORS

SKODA
VOLKSWAGEN

PORSCHE
VOLKSWAGEN

SKODA
VOLKSWAGEN

SKODA
VOLKSWAGEN

SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN

SKODA
VOLKSWAGEN

SKODA
VOLKSWAGEN

PEUGEOT
RENAULT

SKODA
VOLKSWAGEN

HOLDEN
OPEL
SAAB

See/Ver/Voir: Ref. FAE 77902

See/Ver/Voir: Ref. FAE 77906

See/Ver/Voir: Ref. FAE 77909

See/Ver/Voir: Ref. FAE 77909

650 mm

350 mm

500 mm 350 mm

400 mm

450 mm

800 mm

720 mm

700 mm

300 mm

450 mm

700 mm
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Ref. 77209 Ref. 77215

Ref. 77210 Ref. 77216

Ref. 77211 Ref. 77217

Ref. 77212 Ref. 77218

Ref. 77213 Ref. 77219

Ref. 77214 Ref. 77220

Universal 77005 Universal 77004

Universal 77008 Universal 77008

Universal 77008 Universal 77004

Universal 77004 Universal 77004

Universal 77004 Universal 77004

Universal 77004 Universal 77004

18x1,5

4 Zr
Planar

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

GENERAL MOTORS
HOLDEN
OPEL

HYUNDAI

CITROËN
PEUGEOT ROVER

CITROËN
PEUGEOT

ABARTH
ALFA ROMEO
FERRARI

FORD
ABARTH
ALFA ROMEO
FERRARI

ABARTH
ALFA ROMEO
FERRARI
FIAT

ABARTH
ALFA ROMEO
FERRARI

ABARTH
ALFA ROMEO
FERRARI

ABARTH
ALFA ROMEO
FERRARI

FIAT
LANCIA
MASERATI

FIAT
LANCIA
MASERATI

HYUNDAI
KIA
LANCIA
MASERATI

FIAT
LANCIA
MASERATI

FIAT
LANCIA
MASERATI

FIAT
LANCIA
MASERATI

570 mm

300 mm

870 mm

450 mm

650 mm

800 mm

300 mm

400 mm

350 mm

450 mm

1300 mm

400 mm
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4 Zr

Ref. 77221 Ref. 77227

Ref. 77222 Ref. 77228

Ref. 77223 Ref. 77229

Ref. 77224 Ref. 77230

Ref. 77225 Ref. 77231

Ref. 77226 Ref. 77232

Universal 77008 Universal 77015

Universal 77003 Universal 77003

Universal 77015 Universal 77003

Universal 77015 Universal 77003

Universal 77015 Universal 77003

Universal 77015 Universal 77004

18x1,5

4 Zr

18x1,5

3 Zr

18x1,5

4 Zr
Planar

18x1,5

4 Zr
Planar

18x1,5

4 Zr
Planar

18x1,5

4 Zr
Planar

18x1,5

4 Zr
Planar

18x1,5

3 Zr

18x1,5

3 Zr

18x1,5

3 Zr

18x1,5

3 Zr

18x1,5

ABARTH
ALFA ROMEO
FERRARI

ABARTH
ALFA ROMEO
FERRARI

RENAULT NISSAN

ABARTH
ALFA ROMEO
FERRARI
FIAT

FORD
NISSAN

ABARTH
ALFA ROMEO
FERRARI

NISSAN

ABARTH
ALFA ROMEO
FERRARI

FORD
NISSAN

ABARTH
ALFA ROMEO
FERRARI

BUICK
CADILLAC
CHEVROLET
DAEWOO
OPEL - G.M.

FIAT
LANCIA
MASERATI

FIAT
LANCIA
MASERATI

IVECO
LANCIA
MASERATI

FIAT
LANCIA
MASERATI

FIAT
LANCIA
MASERATI

FIAT
LANCIA
MASERATI

RENAULT
SAAB
SCANIA
VOLKSWAGEN
VOLVO

450 mm

650 mm

1200 mm 500 mm

800 mm

1200 mm

2100 mm

300 mm

650 mm

1200 mm

450 mm

350 mm
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Ref. 77233 Ref. 77239

Ref. 77234 Ref. 77240

Ref. 77235 Ref. 77241

Ref. 77236 Ref. 77242

Ref. 77237 Ref. 77243

Ref. 77238 Ref. 77244

Universal 77015 Universal 77004

Universal 77015 Universal 77015

Universal 77015 Universal 77015

Universal 77015 Universal 77015

Universal 77004 Universal 77004

Universal 77004 Universal 77015

18x1,5

4 Zr
Planar

18x1,5

4 Zr
Planar

18x1,5

4 Zr
Planar

18x1,5

4 Zr
Planar

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr
Planar

18x1,5

4 Zr
Planar

18x1,5

4 Zr
Planar

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr
Planar

VOLVO
AUDI
LAMBORGHINI
SEAT

SAAB
SCANIA
VOLVO

CITROËN
FIAT

SAAB
SCANIA

CITROËN
FIAT

VOLVO
ABARTH
ALFA ROMEO
CITROËN
FERRARI

BMW
MINI

AUSTIN
BMW
CHRYSLER
FORD

AUSTIN
BMW
FORD

FORD

SKODA
VOLKSWAGEN

PEUGEOT
SAAB

PEUGEOT
PININFARINA

FIAT
LANCIA
MASERATI
PEUGEOT

LAND ROVER
MINI
ROLLS-ROYCE
ROVER

LAND ROVER
MINI
STEYR

1020 mm

800 mm

1020 mm

1520 mm

350 mm

400 mm

570 mm

570 mm

1300 mm

650 mm

800 mm

870 mm
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Ref. 77245 Ref. 77251

Ref. 77246 Ref. 77252

Ref. 77247 Ref. 77253

Ref. 77248 Ref. 77254

Ref. 77249 Ref. 77255

Ref. 77250 Ref. 77256

Universal 77004 Universal 77015

Universal 77004 Universal 77015

Universal 77004 Universal 77015

Universal 77004 Universal 77004

Universal 77015 Universal 77004

Universal 77015 Universal 77005

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr
Planar

18x1,5

4 Zr
Planar

18x1,5

4 Zr
Planar

18x1,5

4 Zr
Planar

18x1,5

4 Zr
Planar

18x1,5

4 Zr

4 Zr

18x1,5

4 Zr
Planar

18x1,5

FORD
CHRYSLER
DODGE

BUICK
CADILLAC
CHEVROLET
DAEWOO

CHRYSLER
DODGE

BUICK
CADILLAC
CHEVROLET
DAEWOO

FORD
MAZDA
VOLKSWAGEN

BUICK
CADILLAC
CHEVROLET

ABARTH
ALFA ROMEO
FERRARI
FIAT

MERCEDES-BENZ
SMART
STEYR

BUICK
CADILLAC
CHEVROLET
DAEWOO

MERCEDES-BENZ
SMART

ASTON MARTIN
FORD
JAGUAR

MERCEDES-BENZ
SMART

GENERAL MOTORS
OPEL
SAAB

MERCEDES-BENZ
SMART

GENERAL MOTORS
OPEL
SAAB

DAEWOO
GENERAL MOTORS
OPEL

FORD
LANCIA
MASERATI
MAZDA

FORD
GENERAL MOTORS
MAZDA
OPEL

MAZDA
PININFARINA
VOLVO

1300 mm

650 mm

500 mm 530 mm

300 mm

500 mm

400 mm

300 mm

400 mm

650 mm

300 mm

800 mm

Universal 77004
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Ref. 77259 Ref. 77266

Ref. 77260 Ref. 77267

Ref. 77261 Ref. 77268

Ref. 77262 Ref. 77269

Ref. 77263 Ref. 77270

Ref. 77264 Ref. 77271

Universal 77004 Universal 77004

Universal 77004 Universal 77004

Universal 77004 Universal 77004

Universal 77004 Universal 77004

Universal 77005 Universal 77015

Universal 77004 Universal 77008

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr
Planar

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

4 Zr

18x1,5

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr
Planar

18x1,5

4 Zr

DACIA
RENAULT

BMW
KIA
LAND ROVER

FORD
MAZDA

BMW
MINI

CHEVROLET
DAEWOO
MAZDA

BMW
MINI

FORD
MERCEDES-BENZ
SMART
STEYR

FORD
MAZDA
VOLKSWAGEN

MERCEDES-BENZ
SMART

FORD
MAZDA

AUDI
MERCEDES-BENZ
SEAT

ROLLS-ROYCE
ROVER

SKODA
VOLKSWAGEN

950 mm

800 mm

350 mm

650 mm

880 mm

1020 mm

570 mm

400 mm

570 mm

500 mm

500 mm

300 mm
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Ref. 77272 Ref. 77278

Ref. 77273 Ref. 77279

Ref. 77274 Ref. 77280

Ref. 77275 Ref. 77281

Ref. 77276 Ref. 77282

Ref. 77277 Ref. 77283

Universal 77004 Universal 77004

Universal 77004 Universal 77005

Universal 77004 Universal 77004

Universal 77004 Universal 77004

Universal 77004 Universal 77015

Universal 77004 Universal 77015

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

18x1,5

1

2

3

4

4 Zr
Planar

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr
Planar

18x1,5

4 Zr
Planar

MERCEDES-BENZ
SMART

BMW
MERCEDES-BENZ
SMART

MERCEDES-BENZ
SMART BMW

BMW
MERCEDES-BENZ
SMART

CITROËN
PEUGEOT
PORSCHE

MERCEDES-BENZ
SMART

CITROËN
PEUGEOT

BMW
MERCEDES-BENZ
SMART

CITROËN
DACIA
FIAT

BMW
CITROËN
DACIA
FIAT

SAAB
SCANIA

LANCIA
PEUGEOT
RENAULT

LANCIA
PEUGEOT
RENAULT

1020 mm

1200 mm

1020 mm 570 mm

600 mm

410 mm

650 mm

600 mm

720 mm

350 mm

500 mm

870 mm
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Ref. 77284 Ref. 77291

Ref. 77286 Ref. 77292

Ref. 77287 Ref. 77293

Ref. 77295Ref. 77288

Ref. 77296Ref. 77289

Ref. 77297Ref. 77290

Universal 77015 Universal 77004

Universal 77008 Universal 77004

Universal 77004 Universal 77004

Universal 77004Universal 77005

Universal 77004Universal 77004

Universal 77004Universal 77004

18x1,5

4 Zr
Planar

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr
Planar

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

4 Zr

18x1,5

18x1,5

18x1,5

4 Zr

4 Zr

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

ABARTH
ALFA ROMEO
CITROËN
FERRARI
FIAT

MITSUBISHI
VOLVO

CITROËN
PEUGEOT MITSUBISHI

MITSUBISHI HYUNDAI
KIA

MAZDAHYUNDAI
KIA

SUZUKI
CHRYSLER
DODGE

FIAT
SUBARU
SUZUKI

MITSUBISHI
VOLVO

LANCIA
MASERATI
PEUGEOT
PININFARINA

MITSUBISHI
PROTON

420 mm

570 mm

400 mm

1100 mm

270 mm

500 mm

750 mm

500 mm

750 mm

1300 mm

1500 mm

350 mm
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Ref. 77298

Ref. 77299

Ref. 77300

Universal 77004

Universal 77008

Universal 77013

18x1,5

18x1,5

4 Zr

4 Zr

18x1,5

4 Ti

Ref. 77301

Ref. 77302

Ref. 77303

Universal 77008

Universal 77015

Universal 77004

4 Zr

18x1,5

18x1,5

4 Zr
Planar

18x1,5

4 Zr

Ref. 77304

Ref. 77305

Ref. 77306

Universal 77004

Universal 77004

Universal 77003

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

3 Zr

Ref. 77307

Ref. 77308

Ref. 77309

Universal 77003

Universal 77005

Universal 77008

18x1,5

18x1,5

3 Zr

18x1,5

4 Zr
Planar

18x1,5

4 Zr

BUICK
CADILLAC
CHEVROLET

DAEWOO
GENERAL MOTORS
OPEL

AUDI
FORD
LAMBORGHINI

AUDI
SEAT

ABARTH - ALFA ROMEO
BUICK
CADILLAC
CHEVROLET
DAEWOO

SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN

SKODA
VOLKSWAGEN

FERRARI
FIAT
LANCIA
MASERATI
OPEL - G.M.

SAAB
SCANIA

GENERAL MOTORS
HOLDEN

ACURA
BUICK
CADILLAC
CHEVROLET
DAEWOO

OPEL
PORSCHE

GENERAL MOTORS
HOLDEN
HONDA
ISUZU
OPEL

MAZDA

MAZDA

GENERAL MOTORS
OPEL

FORD
MAZDA
VOLKSWAGEN

GENERAL MOTORS
VOLVO

See/Ver/Voir: Ref. FAE 77903

1520 mm

670 mm

500 mm 370 mm

1120 mm

750 mm

670 mm

420 mm

970 mm

400 mm

1000 mm

340 mm
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Ref. 77310

Ref. 77311

Ref. 77317

Universal 77004

Universal 77015

Universal 77003

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr
Planar

18x1,5

3 Zr

Ref. 77319

Ref. 77321Ref. 77314

Ref. 77315

Universal 77004

Universal 77004Universal 77004

Universal 77004

18x1,5

18x1,518x1,5

18x1,5

4 Zr

4 Zr4 Zr

4 Zr

Ref. 77318

Ref. 77320

Ref. 77322

Universal 77004

Universal 77015

Universal 77015

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr
Planar

18x1,5

4 Zr
Planar

Ref. 77323

Ref. 77324

Universal 77002

Universal 77002

18x1,5

2 Zr

18x1,5

2 Zr

LEXUS
TOYOTA

LEXUS
TOYOTA HONDA

MAZDA

CHEVROLET
DAEWOO
MAZDA

MAZDA

MAZDA MAZDA

BUICK
CADILLAC
CHEVROLET

GENERAL MOTORS
SUZUKI
VOLKSWAGEN

AUSTIN
FORD
LAND ROVER

MAZDA

DAEWOO
GENERAL MOTORS
MAZDA

800 mm

1400 mm

520 mm

410 mm

370 mm

500 mm

600 mm

410 mm

600 mm

550 mm

710 mm

300 mm
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Ref. 77325 Universal 77004

18x1,5

4 Zr

Ref. 77326 Universal 77004

18x1,5

4 Zr

Ref. 77327 Universal 77004

18x1,5

4 Zr

Ref. 77328

Ref. 77329

Ref. 77330

Ref. 77331

Universal 77015

Universal 77004

Universal 77008

Universal 77008

18x1,5

4 Zr
Planar

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

Ref. 77332

Ref. 77333

Universal 77015

Universal 77015

18x1,5

4 Zr
Planar

18x1,5

4 Zr
Planar

Ref. 77334

Ref. 77335

Ref. 77336

Universal 77015

Universal 77008

Universal 77004

18x1,5

4 Zr
Planar

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

CHRYSLER
DODGE
JEEP

BMW
MINI

BMW
MINI

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

LEXUS
TOYOTA

LEXUS
TOYOTA

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ
SMART

MERCEDES-BENZ
SMART

BMW

670 mm

670 mm

370 mm 300 mm

750 mm

520 mm

470 mm

450 mm

650 mm

400 mm

470 mm

820 mm
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Ref. 77338

Ref. 77339

Ref. 77340

Ref. 77342

Ref. 77343

Ref. 77337 Ref. 77344

Universal 77004

Universal 77004

Universal 77008

Universal 77004

Universal 77004

Universal 77008 Universal 77004

18x1,5

4 Zr

18x1,5

1

2

3

4

4 Zr

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

4 Zr

18x1,5

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

Ref. 77345

Ref. 77346

Universal 77004

Universal 77004

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

Ref. 77347

Ref. 77348

Ref. 77349

Universal 77004

Universal 77004

Universal 77004

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

CHEVROLET
GENERAL MOTORS

CHEVROLET
DAEWOO
GENERAL MOTORS

BMW
MINI

BUICK
CADILLAC
CHEVROLET

BMW
MINI

INFINITI
NISSAN

MERCEDES-BENZ INFINITI
NISSAN

CITROËN
DACIA
PEUGEOT

HYUNDAI
KIA

DAEWOO
GENERAL MOTORS

RENAULT
VOLVO

HYUNDAI
KIA

HYUNDAI

570 mm

550 mm

350 mm

550 mm

450 mm

350 mm

500 mm

400 mm

400 mm

1550 mm

600 mm

750 mm

Universal 77004
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Ref. 77350 Universal 77012

12x1,25

4 Ti

Ref. 77352

Ref. 77353

Universal 77013

Universal 77013

18x1,5

1

2

3

4

4 Ti

18x1,5

1

2

3

4

4 Ti

Ref. 77354

Ref. 77355

Ref. 77356

Ref. 77357

Universal 77013

Universal 77013

Universal 77014

Universal 77014

18x1,5

4 Ti

18x1,5

4 Ti

18x1,5

4 Ti

18x1,5

4 Ti

Ref. 77358

Ref. 77359

Universal 77010

Universal 77014

12x1,25

3 Ti

18x1,5

4 Ti

Ref. 77360

Ref. 77361

Ref. 77362

Universal 77014

Universal 77008

Universal 77015

18x1,5

4 Ti

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr
Planar

ROVER

BMW
MINI

BMW
MINI

BMW
MINI

BMW
MINI

VOLVO

VOLVO

ROVER

VOLVO

VOLVO

ALFA ROMEO

ABARTH
ALFA ROMEO
FERRARI

FIAT
LANCIA
MASERATI

970 mm

250 mm

900 mm 900 mm

1050 mm

1100 mm

400 mm

530 mm

1370 mm

550 mm

400 mm

650 mm
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Ref. 77364

Ref. 77365

Ref. 77366

Ref. 77367

Ref. 77368

Ref. 77363 Ref. 77369

Universal 77004

Universal 77015

Universal 77015

Universal 77008

Universal 77004

Universal 77015 Universal 77008

18x1,5

4 Zr
Planar

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr
Planar

18x1,5

4 Zr
Planar

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

4 Zr

18x1,5

Ref. 77370

Ref. 77371

Universal 77003

Universal 77004

18x1,5

3 Zr

18x1,5

4 Zr

Ref. 77372

Ref. 77373

Ref. 77374

Universal 77004

Universal 77004

Universal 77004

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

BMW

BMW
MINI

FIAT PEUGEOT

ABARTH
ALFA ROMEO
FERRARI

SAAB

ALFA ROMEO
FIAT SAAB

ALFA ROMEO
FIAT

DAF
PORSCHE

FIAT
LANCIA
MASERATI

VOLVO

GENERAL MOTORS
VOLKSWAGEN
VOLVO

2400 mm

450 mm

350 mm

970 mm

1040 mm

1680 mm

1300 mm

1300 mm

1100 mm

1300 mm

1400 mm

1800 mm
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Ref. 77375 Universal 77004

18x1,5

4 Zr

Ref. 77376

Ref. 77377

Universal 77008

Universal 77003

18x1,5

4 Zr

18x1,5

3 Zr

Ref. 77378

Ref. 77379

Ref. 77380

Ref. 77381

Universal 77003

Universal 77008

Universal 77008

Universal 77003

18x1,5

3 Zr

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

18x1,5

3 Zr

Ref. 77382

Ref. 77383

Universal 77004

Universal 77004

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

Ref. 77384

Ref. 77385

Ref. 77386

Universal 77004

Universal 77004

Universal 77004

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

4 Zr

18x1,5

ACURA
HONDA

BMW

GENERAL MOTORS
MERCEDES-BENZ
SMART

MERCEDES-BENZ
SMART

MERCEDES-BENZ

GENERAL MOTORS
MERCEDES-BENZ
SMART

GENERAL MOTORS
MERCEDES-BENZ

PORSCHE

PORSCHE
SAAB
SCANIA

VOLVO

LEXUS
TOYOTA

BMW
MINI

320 mm

770 mm

750 mm 750 mm

660 mm

350 mm

760 mm

690 mm

850 mm

360 mm

540 mm

510 mm
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Ref. 77388

Ref. 77389

Ref. 77390

Ref. 77391

Ref. 77392

Ref. 77387 Ref. 77393

Universal 77004

Universal 77004

Universal 77003

Universal 77004

Universal 77005

Universal 77008 Universal 77004

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

18x1,5

3 Zr

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr
Planar

18x1,5

4 Zr

Ref. 77394

Ref. 77395

Universal 77008

Universal 77008

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

Ref. 77396

Ref. 77397

Ref. 77398

Universal 77004

Universal 77004

Universal 77004

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

INFINITI
NISSAN

NISSAN

CITROËN
PEUGEOT
TALBOT

DACIA
INFINITI

MITSUBISHI INFINITI
NISSAN

PORSCHE NISSAN

INFINITI
NISSAN

BMW
LAND ROVER

NISSAN
RENAULT

MINI
ROVER

INFINITI
NISSAN

AUDI
VOLKSWAGEN

350 mm

350 mm

400 mm

620 mm

300 mm

1000 mm

450 mm

450 mm

300 mm

510 mm

340 mm

260 mm
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Ref. 77399 Universal 77004

18x1,5

4 Zr

Ref. 77400

Ref. 77401

Universal 77015

Universal 77015

18x1,5

4 Zr
Planar

18x1,5

4 Zr
Planar

Ref. 77402

Ref. 77403

Ref. 77404

Ref. 77405

Universal 77015

Universal 77005

Universal 77005

Universal 77015

18x1,5

4 Zr
Planar

18x1,5

4 Zr
Planar

18x1,5

4 Zr
Planar

18x1,5

4 Zr
Planar

Ref. 77406

Ref. 77407

Universal 77015

Universal 77015

18x1,5

4 Zr
Planar

18x1,5

4 Zr
Planar

Ref. 77408

Ref. 77409

Ref. 77410

Universal 77005

Universal 77005

Universal 77015

18x1,5

4 Zr
Planar

18x1,5

1

2

3

4

4 Zr
Planar

4 Zr
Planar

18x1,5

SKODA
VOLKSWAGEN

AUDI
SKODA
VOLKSWAGEN

AUDI
SEAT

AUDI
VOLKSWAGEN

SKODA
VOLKSWAGEN

AUDI
VOLKSWAGEN

AUDI
VOLKSWAGEN

AUDI
SEAT

AUDI
VOLKSWAGEN

AUDI
VOLKSWAGEN

BMW

SKODA
VOLKSWAGEN

BMW

PORSCHE

See/Ver/Voir: Ref. FAE 77903

See/Ver/Voir: Ref. FAE 77903

See/Ver/Voir: Ref. FAE 77910

See/Ver/Voir: Ref. FAE 77900

See/Ver/Voir: Ref. FAE 77900

See/Ver/Voir: Ref. FAE 77911

See/Ver/Voir: Ref. FAE 77902

See/Ver/Voir: Ref. FAE 77902

470 mm

850 mm

1000 mm 550 mm

510 mm

320 mm

750 mm

810 mm

1440 mm

750 mm

1440 mm

1440 mm



68

Ref. 77412

Ref. 77413

Ref. 77414

Ref. 77415

Ref. 77416

Ref. 77411 Ref. 77417

Universal 77015

Universal 77005

Universal 77005

Universal 77015

Universal 77015

Universal 77015 Universal 77005

18x1,5

4 Zr
Planar

18x1,5

4 Zr
Planar

18x1,5

4 Zr
Planar

18x1,5

4 Zr
Planar

18x1,5

4 Zr
Planar

18x1,5

4 Zr
Planar

18x1,5

4 Zr
Planar

Ref. 77418

Ref. 77419

Universal 77005

Universal 77005

18x1,5

4 Zr
Planar

18x1,5

4 Zr
Planar

Ref. 77421

Ref. 77422

Ref. 77423

Universal 77015

Universal 77015

Universal 77005

18x1,5

4 Zr
Planar

18x1,5

4 Zr
Planar

18x1,5

4 Zr
Planar

VOLVO

VOLVO

PORSCHE
MERCEDES-BENZ
MITSUBISHI

CITROËN
FIAT
PEUGEOT

FORD

OPEL
SAAB FORD

VOLVO
CHEVROLET
GENERAL MOTORS
HOLDEN

PININFARINA
SMART

VOLKSWAGEN
VOLVO

LOTUS
OPEL

GENERAL MOTORS
OPEL
SAAB

TOYOTA

1040 mm

900 mm

870 mm

1080 mm

1470 mm

730 mm

460 mm

300 mm

600 mm

550 mm

1850 mm

710 mm
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Ref. 77424 Universal 77015

18x1,5

4 Zr
Planar

Ref. 77425

Ref. 77426

Universal 77015

Universal 77015

18x1,5

4 Zr
Planar

18x1,5

4 Zr
Planar

Ref. 77427

Ref. 77428

Ref. 77429

Ref. 77431

Universal 77005

Universal 77015

Universal 77005

Universal 77005

18x1,5

4 Zr
Planar

18x1,5

4 Zr
Planar

18x1,5

4 Zr
Planar

18x1,5

4 Zr
Planar

Ref. 77432

Ref. 77433

Universal 77004

Universal 77004

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

Ref. 77434

Ref. 77435

Ref. 77436

Universal 77004

Universal 77004

Universal 77004

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

LEXUS
TOYOTA

AUSTIN
LAND ROVER
ROVER

PORSCHE

KARMANN
MCLAREN

MERCEDES-BENZ
SMART

AUSTIN
FORD

LADA

LAND ROVER
ROVER

FORD

CITROËN
FIAT
PEUGEOT

BMW
MINI
PEUGEOT

CITROËN
PEUGEOT

AUDI
SEAT

AUDI
VOLKSWAGEN

SKODA
VOLKSWAGEN

310 mm

510 mm

420 mm 800 mm

1250 mm

300 mm

800 mm

410 mm

450 mm

300 mm

540 mm

300 mm

Universal 77005



70

Ref. 77439

Ref. 77440

Ref. 77442

Ref. 77443

Ref. 77438

Ref. 77444

Universal 77004

Universal 77004

Universal 77005

Universal 77005

Universal 77004

Universal 77005

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

18x1,5

1

2

3

4

4 Zr
Planar

18x1,5

4 Zr
Planar

18x1,5

1

2

3

4

4 Zr
Planar

Ref. 77445

Ref. 77446

Universal 77005

Universal 77005

18x1,5

4 Zr
Planar

18x1,5

4 Zr
Planar

Ref. 77447

Ref. 77448

Ref. 77449

Universal 77005

Universal 77015

Universal 77005

18x1,5

4 Zr
Planar

18x1,5

4 Zr
Planar

18x1,5

4 Zr
Planar

Ref. 77450 Universal 77005

18x1,5

4 Zr
Planar

BMW

BMW

AUDI
LAMBORGHINI
SEAT

BMW

AUDI
LAMBORGHINI
SEAT

FORD
PININFARINA
VOLVO

AUDI
LAMBORGHINI
SEAT

FORD
PININFARINA
VOLVO

BMW RENAULT

SKODA
VOLKSWAGEN

SKODA
VOLKSWAGEN

SKODA
VOLKSWAGEN

FORD
VOLKSWAGEN
VOLVO

FORD
VOLKSWAGEN
VOLVO

See/Ver/Voir: Ref. FAE 77910

550 mm

500 mm

450 mm

400 mm

750 mm

700 mm

400 mm

650 mm

450 mm

520 mm

550 mm

650 mm

Universal 77005

Universal 77005
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Ref. 77451

Ref. 77452

Universal 77005

Universal 77005

18x1,5

4 Zr
Planar

18x1,5

4 Zr
Planar

Ref. 77454

Ref. 77455

Ref. 77456

Ref. 77457

Universal 77005

Universal 77005

Universal 77005

Universal 77005

4 Zr
Planar

18x1,5

18x1,5

4 Zr
Planar

18x1,5

4 Zr
Planar

18x1,5

4 Zr
Planar

Ref. 77458

Ref. 77459

Universal 77015

Universal 77004

18x1,5

4 Zr
Planar

18x1,5

4 Zr

Ref. 77460

Ref. 77461

Ref. 77462

Universal 77004

Universal 77004

Universal 77015

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr
Planar

Ref. 77463 Universal 77004

4 Zr

18x1,5

MERCEDES-BENZ
MITSUBISHI

INFINITI
NISSAN
SUZUKI

CITROËN
LEXUS

CITROËN
LEXUS

PININFARINA
SMART

PEUGEOT
TOYOTA

PEUGEOT
TOYOTA

TOYOTA

LEXUS
TOYOTA

AUDI
SKODA
VOLKSWAGEN

AUDI
LAMBORGHINI
SEAT

AUDI
VOLKSWAGEN

SKODA
VOLKSWAGEN

SKODA
VOLKSWAGEN

SKODA
VOLKSWAGEN

AUDI
SEAT

SKODA
VOLKSWAGEN

See/Ver/Voir: Ref. FAE 77910

300 mm

600 mm

450 mm 300 mm

1400 mm

350 mm

600 mm

1000 mm

1200 mm

350 mm

300 mm

300 mm
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Ref. 77464

Ref. 77465

Ref. 77466

Ref. 77467

Ref. 77468

Ref. 77469

Universal 77005

Universal 77004

Universal 77003

Universal 77003

Universal 77004

Universal 77004

18x1,5

4 Zr
Planar

18x1,5

4 Zr

18x1,5

3 Zr

18x1,5

3 Zr

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

Ref. 77470

Ref. 77471

Universal 77004

Universal 77004

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

Ref. 77472

Ref. 77473

Ref. 77474

Universal 77003

Universal 77004

Universal 77015

18x1,5

3 Zr

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr
Planar

Ref. 77475 Universal 77004

18x1,5

4 Zr

DACIA
INFINITI

DACIA
RENAULT

AUDI
SEAT INFINITI

NISSAN

ABARTH
ALFA ROMEO
FERRARI
FIAT

INFINITI
NISSAN

KIA
MAZDA

INFINITI
NISSAN

KIA HONDA

NISSAN
RENAULT

SKODA
VOLKSWAGEN

FORD
GENERAL MOTORS
LANCIA
MASERATI

HONDA

HONDA

600 mm

550 mm

450 mm

550 mm

500 mm

550 mm

400 mm

450 mm

350 mm

850 mm

350 mm

450 mm
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Ref. 77476

Ref. 77477

Universal 77004

Universal 77004

18x1,5

4 Zr

18x1,5

4 Zr

Ref. 77478

Ref. 77479

Ref. 77480

Ref. 77490

Universal 77003

Universal 77003

Universal 77004

Universal 77005

3 Zr

18x1,5

3 Zr

18x1,5

4 Zr
Planar

18x1,5

4 Zr

18x1,5

Ref. 77491

Ref. 77492

Universal 77005

Universal 77005

18x1,5

18x1,5

4 Zr
Planar

4 Zr
Planar

Ref. 77493

Ref. 77494

Ref. 77495

Universal 77005

Universal 77015

Universal 77015

18x1,5

4 Zr
Planar

18x1,5

4 Zr
Planar

18x1,5

4 Zr
Planar

Ref. 77496 Universal 77005

18x1,5

4 Zr
Planar

HYUNDAI
KIA

HYUNDAI
KIA

NISSAN
SUBARU

SUBARU

SUZUKI

TOYOTA

BMW

DACIA
NISSAN
RENAULT

DACIA
RENAULT

CITROËN
PEUGEOT

FIAT

GENERAL MOTORS
OPEL
SUZUKI

500 mm

350 mm

450 mm 600 mm

600 mm

600 mm

500 mm

500 mm

500 mm

450 mm

600 mm

450 mm
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Ref. 77497

Ref. 77498

Ref. 77499

Ref. 77500

Ref. 77501

Ref. 77502

Universal 77005

Universal 77005

Universal 77015

Universal 77015

Universal 77004

Universal 77004

18x1,5

18x1,5

4 Zr
Planar

4 Zr
Planar

18x1,5

18x1,5

18x1,5

18x1,5

4 Zr
Planar

4 Zr
Planar

4 Zr

4 Zr

Ref. 77503

Ref. 77504

Universal 77004

Universal 77004

18x1,5

18x1,5

1

2

3

4

4 Zr

4 Zr

Ref. 77505

Ref. 77506

Ref. 77507

Universal 77005

Universal 77005

Universal 77004

18x1,5

4 Zr
Planar

18x1,5

4 Zr
Planar

18x1,5

4 Zr

Ref. 77508 Universal 77004

18x1,5

4 Zr

CHRYSLER
DODGE

CHRYSLER
DODGE

OPEL
SAAB
SUZUKI

MAZDA

OPEL BMW
MINI

CADILLAC
GENERAL MOTORS
OPEL

KARMANN
MERCEDES-BENZ
SMART

SUZUKI DACIA
RENAULT

JEEP
MERCEDES-BENZ

JEEP
MERCEDES-BENZ

INFINITI
NISSAN

AUDI
LAMBORGHINI
SEAT

SKODA
VOLKSWAGEN

650 mm

500 mm

300 mm

400 mm

400 mm

750 mm

500 mm

500 mm

500 mm

600 mm

350 mm

600 mm
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Ref. 77509

Ref. 77510

Universal 77004

Universal 77004

18x1,5

18x1,5

4 Zr

4 Zr

Ref. 77511

Ref. 77512

Ref. 77513

Ref. 77514

Universal 77004

Universal 77015

Universal 77015

Universal 77005

18x1,5

18x1,5

18x1,5

18x1,5

4 Zr

4 Zr
Planar

4 Zr
Planar

4 Zr
Planar

Ref. 77515

Ref. 77516

Universal 77005

Universal 77015

18x1,5

18x1,5

4 Zr
Planar

4 Zr
Planar

Ref. 77517

Ref. 77518

Ref. 77519

Universal 77015

Universal 77015

Universal 77015

18x1,5

18x1,5

18x1,5

4 Zr
Planar

4 Zr
Planar

4 Zr
Planar

Ref. 77520 Universal 77004

18x1,5

4 Zr

AUDI
LAMBORGHINI
SEAT

LEXUS
TOYOTA

AUDI
LAMBORGHINI
SEAT

LEXUS
TOYOTA

SKODA
VOLKSWAGEN

SKODA
VOLKSWAGEN

TOYOTA

LEXUS
TOYOTA

DAIHATSU
LEXUS
TOYOTA

LEXUS
TOYOTA

LEXUS
TOYOTA

LEXUS
TOYOTA

LEXUS
TOYOTA

MITSUBISHI

450 mm

750 mm

750 mm 950 mm

350 mm

650 mm

600 mm

400 mm

500 mm

850 mm

600 mm

350 mm
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Ref. 77521

Ref. 77522

Ref. 77523

Ref. 77525

Ref. 77526

Universal 77015

Universal 77015

Universal 77004

Universal 77015

Universal 77015

18x1,5

18x1,5

4 Zr
Planar

4 Zr
Planar

18x1,5

4 Zr

18x1,5

18x1,5

4 Zr
Planar

4 Zr
Planar

Ref. 77575 Universal 77005

18x1,5

4 Zr
Planar

Ref. 77576 Universal 77015

18x1,5

4 Zr
Planar

Ref. 77579

Ref. 77578

Ref. 77577

Universal 77005

Universal 77004

Universal 77004

18x1,5

18x1,5

18x1,5

4 Zr
Planar

4 Zr

4 Zr

 Ref. 77529

18x1,5

4 Zr

Ref. 77582

18x1,5

4 Zr

FIAT
GENERAL MOTORS
OPEL

PEUGEOT

LEXUS
TOYOTA

CHEVROLET
OPEL

DACIA
RENAULT

BUICK
CADILLAC
CHEVROLET

CHRYSLER
DODGE
JEEP

FORD

GENERAL MOTORS
OPEL FORD

DAEWOO
GENERAL MOTORS
OPEL

DACIA
NISSAN
RENAULT

DACIA
RENAULT

450 mm

550 mm

380 mm

400 mm

400 mm

500 mm

300 mm

600 mm

350 mm

600 mm

300 mm

450 mm



77

Ref. 77587

Ref. 77586

Ref. 77585

Ref. 77584

Ref. 77583

Universal 77004

Universal 77004

Universal 77004

Universal 77004

Universal 77004

18x1,5

18x1,5

18x1,5

18x1,5

18x1,5

4 Zr

4 Zr

4 Zr

4 Zr

4 Zr

Ref. 77588 Universal 77004

18x1,5

4 Zr

 Ref. 77589

18x1,5

4 Zr

 Ref. 77590

18x1,5

4 Zr

 Ref. 77591

18x1,5

4 Zr

 Ref. 77592

18x1,5

4 Zr

 Ref. 77593

18x1,5

4 Zr

Universal 77004

Universal 77004

Universal 77004

Universal 77004

Universal 77004

 Ref. 77596

18x1,5

4 Zr
Planar

Universal 77015

CHRYSLER
DODGE
JEEP

DACIA
NISSAN
RENAULT

DACIA
RENAULT

ALFA ROMEO
FIAT

AUDI
LAMBORGHINI
SEAT

CITROËN
PEUGEOT

NISSAN
RENAULT

HYUNDAI
KIA

FIAT

SKODA
VOLKSWAGEN

CHEVROLET
GENERAL MOTORS

MAZDA

HONDA

300 mm

700 mm

600 mm 350 mm

300 mm

600 mm

400 mm

400 mm

800 mm

500 mm

500 mm

300 mm



78

 Ref. 77597

18x1,5

 Ref. 77598

18x1,5

4 Zr

 Ref. 77599

18x1,5

 Ref. 77602

 Ref. 77604

 Ref. 77607 Ref. 77601

18x1,5

4 Zr
Planar

 Ref. 77603

18x1,5

4 Zr
Planar

4 Zr
Planar

 Ref. 77605

18x1,5

4 Zr

 Ref. 77606

18x1,5

18x1,5

4 Zr

3 Zr

 Ref. 77608

18x1,5

18x1,5

18x1,5

4 Zr
Planar

4 Zr
Planar

4 Zr
Planar

Universal 77015Universal 77015

Universal 77005

Universal 77015

Universal 77005

Universal 77004

Universal 77003

Universal 77005

Universal 77005

Universal 77004Universal 77004

4 Zr
Planar

 Ref. 77609

18x1,5

4 Zr
Planar

Universal 77005

DACIA
RENAULT

SUZUKI

BUICK
CHEVROLET TOYOTA

MAZDA INFINITI
NISSAN

HONDA NISSAN

RENAULT
GENERAL MOTORS
OPEL
SAAB

GENERAL MOTORS
HOLDEN

GENERAL MOTORS
OPEL

GENERAL MOTORS
OPEL

400 mm

450 mm

500 mm

1400 mm

1500 mm

1300 mm

250 mm

1000 mm

800 mm

400 mm

500 mm

800 mm

Universal 77015

Universal 77005
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 Ref. 77610

18x1,5

4 Zr
Planar

 Ref. 77611

18x1,5

4 Zr
Planar

 Ref. 77612

18x1,5

4 Zr
Planar

 Ref. 77613

18x1,5

4 Zr
Planar

 Ref. 77614

18x1,5

4 Zr
Planar

 Ref. 77615

18x1,5

4 Zr
Planar

 Ref. 77616

18x1,5

4 Zr
Planar

 Ref. 77617

18x1,5

4 Zr
Planar

 Ref. 77618

18x1,5

4 Zr
Planar

 Ref. 77620

18x1,5

4 Zr
Planar

 Ref. 77621

18x1,5

4 Zr
Planar

Universal 77015Universal 77005

Universal 77015

Universal 77015

Universal 77015

Universal 77015

Universal 77015

Universal 77015

Universal 77005

Universal 77005

Universal 77005

 Ref. 77622

18x1,5

4 Zr
Planar

Universal 77015

MERCEDES-BENZ

VOLVO

ALFA ROMEO
FIAT
PININFARINA

PORSCHE

ALFA ROMEO
FIAT
PININFARINA

CHRYSLER
DODGE
JEEP

FORD

FORD

FORD

MERCEDES-BENZ

GENERAL MOTORS
OPEL

OPEL
SAAB
SCANIA

600 mm

600 mm

700 mm 1500 mm

1000 mm

400 mm

800 mm

500 mm

1500 mm

800 mm

600 mm

750 mm
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 Ref. 77623

 Ref. 77632

 Ref. 77633

 Ref. 77637

18x1,5

18x1,5

4 Zr
Planar

4 Zr
Planar

 Ref. 77625

18x1,5

4 Zr
Planar

 Ref. 77626

18x1,5

4 Zr
Planar

 Ref. 77629

18x1,5

4 Zr
Planar

 Ref. 77630

18x1,5

4 Zr

 Ref. 77634

18x1,5

4 Zr
Planar

4 Zr
Planar

 Ref. 77635

18x1,5

4 Zr
Planar

 Ref. 77639

18x1,5

4 Zr

4 Zr

18x1,5

Universal 77004

Universal 77005

Universal 77015

Universal 77008Universal 77008

Universal 77015

Universal 77015

Universal 77015

Universal 77015

18x1,5

Universal 77015

Universal 77005  Ref. 77640

18x1,5

4 Zr
Planar

Universal 77005

RENAULT

BMW

SAAB

RENAULT
GENERAL MOTORS
OPEL
SAAB

AUDI
VOLKSWAGEN TOYOTA

RENAULT INFINITI
NISSAN

DAF
IVECO
KHD

MAN
MERCEDES-BENZ
MWM - DIESEL

CHERY

SKODA
VOLKSWAGEN

500 mm

350 mm

350 mm

300 mm

2500 mm

400 mm

700 mm

1500 mm

350 mm

850 mm

350 mm

350 mm

Universal 77015
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 Ref. 77644  Ref. 77650

 Ref. 77651 NEW

 Ref. 77653 NEW

 Ref. 77648

 Ref. 77646

 Ref. 77645

 Ref. 77652

 Ref. 77649

 Ref. 77647

 Ref. 77643

18x1,5

18x1,5

18x1,5

18x1,5 18x1,5

18x1,5

18x1,5

18x1,5

18x1,5

18x1,5

18x1,5

4 Zr
Planar

4 Zr
Planar

4 Zr
Planar

4 Zr
Planar

4 Zr
Planar

4 Zr
Planar

4 Zr
Planar

4 Zr
Planar

4 Zr
Planar

4 Zr
Planar

4 Zr
Planar

Universal 77005

Universal 77005

Universal 77005

Universal 77005

Universal 77005

Universal 77005

Universal 77005

Universal 77015

Universal 77005

Universal 77005

Universal 77005

 Ref. 77655 NEW

18x1,5

4 Zr
Planar

Universal 77005

HONDA

MITSUBISHI

RENAULT

CHEVROLET
GENERAL MOTORS
OPEL

MITSUBISHI

AUSTIN
ROVER

SUZUKI

FORD

FORD

MARUTI
NISSAN
SUZUKI

CHEVROLET
HYUNDAI
KIA

HYUNDAI
KIA

1100 mm

450 mm

450 mm 600 mm

550 mm

300 mm

450 mm

750 mm

850 mm

400 mm

450 mm

300 mm

Universal 77015
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 Ref. 77661 NEW

 Ref. 77657 NEW  Ref. 77663 NEW

 Ref. 77659 NEW  Ref. 77665 NEW

 Ref. 77656 NEW  Ref. 77662 NEW

 Ref. 77658 NEW  Ref. 77664 NEW

 Ref. 77660 NEW  Ref. 77666 NEW

18x1,5

18x1,5 18x1,5

18x1,5 18x1,5

18x1,5 18x1,5

18x1,5 18x1,5

18x1,5 18x1,5

4 Zr
Planar

4 Zr
Planar

4 Zr
Planar

4 Zr 4 Zr
Planar

4 Zr
Planar

4 Zr
Planar

4 Zr 4 Zr
Planar

4 Zr
Planar

4 Zr
Planar

Universal 77015

Universal 77015

Universal 77005

Universal 77005

Universal 77005

Universal 77005

Universal 77015

Universal 77015

Universal 77004

Universal 77004

Universal 77005

 Ref. 77667 NEW

18x1,5

4 Zr
Planar

Universal 77015

HONDA

HONDA

HYUNDAI
KIA

CHEVROLET

HYUNDAI
KIA

HYUNDAI
KIA

CHEVROLET
CHEVROLET
GENERAL MOTORS
OPEL

SAAB
SUZUKI

BUICK
CHEVROLET

AUSTIN
FORD

HYUNDAI
KIA

HYUNDAI

GENERAL MOTORS
OPEL

LAND ROVER
ROVER

500 mm

750 mm

350 mm

600 mm

750 mm

350 mm

450 mm

300 mm

300 mm

600 mm

400 mm

800 mm

Universal 77004
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 Ref. 77673 NEW

 Ref. 77669 NEW  Ref. 77675 NEW

 Ref. 77671 NEW  Ref. 77677 NEW

 Ref. 77668 NEW  Ref. 77674 NEW

 Ref. 77670 NEW  Ref. 77676 NEW

 Ref. 77672 NEW  Ref. 77678 NEW

18x1,5

18x1,5 18x1,5

18x1,5 18x1,5

18x1,5 18x1,5

18x1,5 18x1,5

18x1,5 18x1,5

4 Zr
Planar

4 Zr
Planar

4 Zr
Planar

4 Zr
Planar

4 Zr
Planar

4 Zr
Planar

4 Zr
Planar

4 Zr
Planar

4 Zr
Planar

4 Zr
Planar

4 Zr
Planar

Universal 77005

Universal 77005

Universal 77005

Universal 77015

Universal 77005

Universal 77005

Universal 77015

Universal 77005

Universal 77005

Universal 77015

Universal 77015

 Ref. 77679 NEW

18x1,5

4 Zr
Planar

Universal 77005

HYUNDAI

HYUNDAI

HYUNDAI
KIA

FORD

HYUNDAI

FORD

CHEVROLET
GENERAL MOTORS
OPEL

HYUNDAI
KIA

CHRYSLER
DODGE

HYUNDAI
KIA

CHEVROLET
DAEWOO

HYUNDAI
KIA

GENERAL MOTORS
SUZUKI

700 mm

450 mm

600 mm 600 mm

310 mm

400 mm

500 mm

600 mm

400 mm

850 mm

300 mm

550 mm

Universal 77005
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 Ref. 77685 NEW

 Ref. 77681 NEW  Ref. 77688 NEW

 Ref. 77683 NEW  Ref. 77690 NEW

 Ref. 77680 NEW  Ref. 77687 NEW

 Ref. 77682 NEW  Ref. 77689 NEW

 Ref. 77684 NEW  Ref. 77691 NEW

18x1,5

18x1,5 18x1,5

18x1,5 18x1,5

18x1,5 18x1,5

18x1,5 18x1,5

18x1,5 18x1,5

1

2

3

4

4 Zr
Planar

4 Zr 4 Zr

4 Zr
Planar 4 Zr

4 Zr
Planar

4 Zr
Planar

4 Zr 4 Zr
Planar

4 Zr
Planar

4 Zr
Planar

Universal 77005

Universal 77005

Universal 77005

Universal 77005

Universal 77004

Universal 77004

Universal 77005

Universal 77004

Universal 77004

Universal 77015

Universal 77015

 Ref. 77692 NEW

18x1,5

4 Zr
Planar

Universal 77015

HYUNDAI
KIA

TOYOTA

HONDA

HYUNDAI
KIA

HYUNDAI
KIA

HYUNDAI
KIA

BMW HYUNDAI
KIA

HYUNDAI
KIA

ABARTH
ALFA ROMEO
FERRARI

BMW

LEXUS
TOYOTA

FIAT
LANCIA
MASERATI

300 mm

600 mm

700 mm

700 mm

800 mm

600 mm

400 mm

600 mm

700 mm

500 mm

700 mm

400 mm
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 Ref. 77698 NEW

 Ref. 77694 NEW  Ref. 77700 NEW

 Ref. 77696 NEW  Ref. 77702 NEW

 Ref. 77693 NEW  Ref. 77699 NEW

 Ref. 77695 NEW  Ref. 77701 NEW

 Ref. 77697 NEW  Ref. 77703 NEW

18x1,5

18x1,5 18x1,5

18x1,5 18x1,5

18x1,5 18x1,5

18x1,5 18x1,5

18x1,5 18x1,5

1

2

3

4

4 Zr

4 Zr
Planar

4 Zr
Planar

4 Zr
Planar 4 Zr

4 Zr 4 Zr

4 Zr 4 Zr

4 Zr
Planar

4 Zr
Planar

Universal 77004

Universal 77004

Universal 77004

Universal 77004

Universal 77015

Universal 77015Universal 77015

Universal 77004

Universal 77005

Universal 77015

Universal 77004

 Ref. 77704 NEW

18x1,5

4 Zr
Planar

Universal 77005

HYUNDAI
KIA

LEXUS
TOYOTA

HYUNDAI
KIA

HONDA

VOLKSWAGEN

HYUNDAI
KIA

BMW
MINI

CHEVROLET
DAEWOO

ISUZU
OPEL

HYUNDAI
KIA

VOLKSWAGEN

TOYOTA

VOLKSWAGEN

600 mm

800 mm

400 mm 600 mm

1100 mm

1000 mm

500 mm

400 mm

600 mm

500 mm

600 mm

300 mm

Universal 77015

Universal 77004
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 Ref. 77711 NEW

 Ref. 77707 NEW  Ref. 77713 NEW

 Ref. 77709 NEW  Ref. 77757 NEW

 Ref. 77758 NEW

 Ref. 77706 NEW  Ref. 77712 NEW

 Ref. 77708 NEW  Ref. 77756 NEW

 Ref. 77710 NEW

18x1,5

18x1,5 18x1,5

18x1,5 18x1,5

18x1,5

18x1,5 18x1,5

18x1,5 18x1,5

18x1,5

4 Zr

4 Zr 4 Zr

4 Zr
Planar

4 Zr
Planar

4 Zr
Planar

4 Zr
Planar

4 Zr
Planar

4 Zr 4 Zr

3 Zr

Universal 77004

Universal 77005

Universal 77004

Universal 77004

Universal 77005

Universal 77005

Universal 77005

Universal 77004

Universal 77004

Universal 77015

Universal 77003

 Ref. 77759 NEW

18x1,5

4 Zr
Planar

Universal 77005

HONDA

LEXUS
TOYOTA

HYUNDAI
KIA

HYUNDAI
KIA

HYUNDAI
KIA

HYUNDAI
KIA

HYUNDAI
KIA

HYUNDAI
KIA

TOYOTA

BMW

BMW

MAZDA

800 mm

300 mm

300 mm

500 mm

800 mm

600 mm

500 mm

300 mm

300 mm

400 mm

500 mm

800 mm
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 Ref. 77760 NEW

18x1,5

4 Zr
Planar

Universal 77005

 Ref. 77761 NEW

18x1,5

4 Zr
Planar

Universal 77005

 Ref. 77762 NEW

 Ref. 77778 NEW

 Ref. 77763 NEW

 Ref. 77766 NEW

18x1,5

18x1,5

18x1,5

18x1,5

4 Zr
Planar

4 Zr
Planar

4 Zr

1 Zr

Universal 77005

Universal 77005

Universal 77004

Universal 77001

 Ref. 77764 NEW

 Ref. 77765 NEW

18x1,5

18x1,5

4 Zr

4 Zr

Universal 77004

Universal 77004

 Ref. 77767 NEW

 Ref. 77768 NEW

18x1,5

18x1,5

4 Zr

4 Zr

Universal 77004

Universal 77004

 Ref. 77770 NEW

18x1,5

4 Zr

Universal 77004

 Ref. 77773 NEW

18x1,5

2 Zr

Universal 77002

BUICK
CHEVROLET

BUICK
CADILLAC

OPEL

HONDA

GENERAL MOTORS
OPEL

CHEVROLET
GENERAL MOTORS

MAZDA

HYUNDAI
KIA

LEXUS
TOYOTA

DAIHATSU
TOYOTA

AUDI
LAMBORGHINI
SEAT

SKODA
VOLKSWAGEN

AMC
BUICK
CADILLAC
CHEVROLET

CHRYSLER
DAEWOO
GENERAL MOTORS

BMW

BMW

300 mm

900 mm

800 mm 400 mm

1200 mm

400 mm

400 mm

500 mm

400 mm

700 mm

600 mm

400 mm
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 Ref. 77779 NEW

 Ref. 77781 NEW

 Ref. 77780 NEW

 Ref. 77782 NEW

18x1,5

18x1,5

18x1,5

18x1,5

3 Zr

4 Zr
Planar

4 Zr
Planar

4 Zr
Planar

Universal 77003

Universal 77015

Universal 77005

Universal 77005

 Ref. 77783 NEW

18x1,5

4 Zr
Planar

Universal 77015

 Ref. 77785 NEW

18x1,5

4 Zr

Universal 77004

 Ref. 77792 NEW

 Ref. 77786 NEW

 Ref. 77789 NEW

 Ref. 77788 NEW

 Ref. 77790 NEW

18x1,5

18x1,5

18x1,5

18x1,5

18x1,5

4 Zr

4 Zr

4 Zr

4 Zr
Planar

4 Zr

Universal 77004

Universal 77004

Universal 77004

Universal 77004

Universal 77005

 Ref. 77793 NEW

18x1,5

4 Zr
Planar

Universal 77015

AUDI
SEAT

SKODA
VOLKSWAGEN

TOYOTA

TOYOTA

FORD
VOLKSWAGEN

LEXUS
TOYOTA

HONDA

TOYOTA

HYUNDAI
KIA

MITSUBISHI

MITSUBISHI

ACURA
HONDA

LEXUS
TOYOTA

300 mm

300 mm

500 mm

500 mm

400 mm

300 mm

200 mm

400 mm

500 mm

500 mm

600 mm

400 mm

Universal 77015
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 Ref. 77795 NEW

 Ref. 77796 NEW

18x1,5

18x1,5

4 Zr
Planar

4 Zr

Ref. 77900

Ref. 77901

18x1,5

4 Zr
Planar

18x1,5

4 Zr
Planar

Universal 77005

Universal 77005

Universal 77004

Universal 77015

Ref. 77902

18x1,5

4 Zr
Planar

Universal 77015

Ref. 77903

18x1,5

4 Zr
Planar

Universal 77015

Ref. 77904

18x1,5

4 Zr
Planar

Ref. 77905

18x1,5

4 Zr
Planar

Ref. 77906

Ref. 77907

18x1,5

4 Zr
Planar

18x1,5

4 Zr
Planar

Ref. 77909

18x1,5

4 Zr
Planar

Universal 77015

Universal 77015

Universal 77015

Universal 77005

Universal 77015

Ref. 77910

18x1,5

4 Zr
Planar

Universal 77015

HONDA

HYUNDAI
KIA

AUDI
KARMANN
PORSCHE

AUDI
PORSCHE
SEAT

AUDI
FORD
SEAT

SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN

SKODA
VOLKSWAGEN

SKODA
VOLKSWAGEN

AUDI
VOLKSWAGEN

AUDI
VOLKSWAGEN

AUDI
KARMANN
SEAT

AUDI
SEAT
VOLKSWAGEN

AUDI
BETAMOTOR
CADILLAC
CHEVROLET

AUDI
BMW
FORD

SKODA
VOLKSWAGEN

GENERAL MOTORS
SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN

ROLLS-ROYCE
SEAT
VOLKSWAGEN

AUDI
PORSCHE
SEAT

SKODA
VOLKSWAGEN

+ Kit: Ref. FAE 77031

+ Kit: Ref. FAE 77032

+ Kit: Ref. FAE 77033

+ Kit: Ref. FAE 77032

+ Kit: Ref. FAE 77032+ Kit: Ref. FAE 77031

+ Kit: Ref. FAE 77032

+ Kit: Ref. FAE 77032

+ Kit: Ref. FAE 77031

+ Kit: Ref. FAE 77031

750 mm

1700 mm

1700 mm 750 mm

750 mm

750 mm

1350 mm

1750 mm

750 mm

850 mm

350 mm

1300 mm

Universal 77015
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Ref. 77911

18x1,5

4 Zr
Planar

Universal 77015

AUDI
SKODA
VOLKSWAGEN

+ Kit: Ref. FAE 77032

750 mm
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Ref. 77530

Ref. 77531

Universal 77015

Universal 77015

18x1,5

18x1,5

4 Zr
Planar

4 Zr
Planar

Ref. 77537

Ref. 77536

Ref. 77534

Ref. 77532

Universal 77015

Universal 77025

Universal 77025

Universal 77015

18x1,5

12x1,25

12x1,25

18x1,5

4 Zr
Planar

4 Zr

4 Zr

4 Zr
Planar

Ref. 77540

Ref. 77538

Universal 77025

12x1,25

18x1,5

4 Zr

Ref. 77243 Universal 77004

18x1,5

4 Zr

Ref. 77362 Universal 77015

18x1,5

4 Zr
Planar

4 Zr

Ref. 77025

12x1,25

----

4 Zr

Ref. 77541 Universal 77025

12x1,25

4 Zr

KYMCO
PEUGEOT

DUCATI

BMW

HONDA

KAWASAKI

KAWASAKI

TRIUMPH

KTM
TRIUMPH

MOTO GUZZI

BMW

DUCATI
MV AUGUSTA

DUCATI

350 mm

450 mm

600 mm

950 mm

500 mm

250 mm

250 mm

700 mm

900 mm

350 mm

900 mm
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Ref. 77545

Ref. 77544

Ref. 77543

Universal 77015

Universal 77025

Universal 77025

18x1,5

12x1,25

12x1,25

4 Zr
Planar

4 Zr

4 Zr

Ref. 77546 Universal 77015

18x1,5

4 Zr
Planar

Ref. 77547 Universal 77015

18x1,5

4 Zr
Planar

Ref. 77551

Ref. 77550

Ref. 77549

Ref. 77548

Universal 77015

Universal 77015

Universal 77015

Universal 77015

18x1,5

18x1,5

18x1,5

18x1,5

4 Zr
Planar

4 Zr
Planar

4 Zr
Planar

4 Zr
Planar

Ref. 77552

Ref. 77553

Universal 77015

Universal 77015

18x1,5

18x1,5

4 Zr
Planar

4 Zr
Planar

Ref. 77554 Universal 77015

18x1,5

4 Zr
Planar

SUZUKI

HONDA

HONDA

HONDA

HONDA

HONDA

TRIUMPH

HONDA

HONDA

HONDA

TRIUMPH

KTM

400 mm

250 mm

300 mm 500 mm

650 mm

550 mm

450 mm

550 mm

900 mm

950 mm

600 mm

700 mm
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Ref. 77559

Ref. 77558

Ref. 77555

Universal 77004

Universal 77025

Universal 77015

18x1,5

12x1,25

18x1,5

4 Zr

4 Zr
Planar

4 Zr

Ref. 77560

Ref. 77561

18x1,5

18x1,5

2 Zr

2 Zr

Ref. 77565

Ref. 77564

Ref. 77563

Universal 77025

Universal 77025

Universal 77025

12x1,25

12x1,25

12x1,25

4 Zr

4 Zr

4 Zr

Ref. 77566

Ref. 77567

Universal 77025

Universal 77015

12x1,25

18x1,5

4 Zr

4 Zr
Planar

Ref. 77571

Ref. 77570

Universal 77025

Universal 77025

12x1,25

12x1,25

4 Zr

4 Zr

SUZUKI

SUZUKI

HONDA

HUSQVARNA

SUZUKI

SUZUKI

HONDA

SUZUKI

SUZUKI

SUZUKI

HONDA

KAWASAKI

400 mm

250 mm

750 mm

800 mm

750 mm

350 mm

650 mm

500 mm

250 mm

450 mm

950 mm

500 mm
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Universal 77005

Universal 77005

Ref. 77574

Ref. 77572

Universal 77025

Universal 77025

12x1,25

12x1,25

 Ref. 77641

 Ref. 77642

18x1,5

18x1,5

4 Zr
Planar

4 Zr

4 Zr

4 Zr
Planar

KAWASAKI

KTM

APRILIA
MALAGUTI

MOTO GUZZI
PEUGEOT

300 mm

300 mm

800 mm

300 mm
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NOTES
NOTAS
REMARQUES
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GLOSSARY
GLOSARIO
GLOSSAIRE

Delante derecha
Verde 
Gris
Calefacción
Caballos de potencia
Información
Kit
Kilovatios
Conducción a la izquierda
Norma de emisiones L…
Gasolina con plomo
Izquierda
Gas líquido
Caja de cambios manual
Milímetros
Modelo de construcción
Inyección multipunto
Número
Desde el número ...->
Nº PR
Desde número Vet (VIN) ...->
Desde Org ...->
Ricambi
Desde Ricambi
Para número original
Sólo
Opcional
Gasolina
Bornes
Punto
Referencia de Bombeo
Protector G
Protector P
Sonda de regulación
Conducción a la derecha
Posterior/Trasero
Trasero izquierda
Trasero derecha
Rojo
Derecha
Revoluciones por minuto
Ver
Ver también
Velocidades
Conectores
Terminales/Bornes
Titanio
Gancho de remolque
Mod.Const.
Gasolina sin plomo
6 cilindros en V
Violeta
Banda Ancha
Blanco
Con
Sin
Amarillo
Circonio
Circonio Planar

Avant droit
Vert
Gris
Chauffage
Puissance
Information
Kit
Kilowatts
Conduire à gauche
Norme les gaz d’échappement L…
Essence avec plomb
Gauche
Gaz liquéfié
Boîte de vitesses manuelle
Millimètre
Modèle type
Injection multipoint
Nombre
Depuis numéro ...->
Pour numéro PR
Depuis numéro Vet (VIN) ...->
Depuis Org ...->
Ricambi
Depuis Ricambi ...->
Pour nombre original
Seulement
Optionnel
Essence
Bornes
Point
Référence de Pompage
Protecteur G
Protecteur P
Sonde de régulation
Conduction à droite
Postérieur/Arrière
Postérieur gauche
Postérieur droite
Rouge
Droite
Révolutions par minute
Voir
Voir aussi 
Vitesses
Connecteurs
Bornes
Titane
Dispositif d’attelage
Modèle type
Essence sans plomb
6 cylindres en V
Violette
Large Bande
Blanche
Avec
Sans
Jaune
Zirconium
Zirconium Planar

Front right
Green
Grey
Heating
Horse power
Information
Kit
Kilowatts
Left hand drive
Exhaust emission norm L…
Leaded fuel
Left
Liquefied petroleum gas
Manual Transmission
Millimeters
Model
Multi-point injection
Number
From number ...->
Nº PR
From Vet number (VIN) ...->
From Org ...->
Ricambi
From Ricambi
For original number
Only
Optional
Petrol
Pin
Point
Pumping Reference
Protective G
Protective P
Control sensor
Right hand drive
Rear
Rear left
Rear right
Red
Right
Revolutions per minute
See
See also
Speeds
Connectors
Terminals
Titania
Towbar
Type
Unleaded fuel
V6 cylinders
Violet
Wide Band
White
With
Without
Yellow
Zirconia
Zirconia Planar

Front right
Green
Grey
Heating
HP
I
Kit
kW
L.H.D.
L3, L4, L5, L6
Leaded fuel
Left
LPG
Manual Transmission
mm.
Model
Multi-point
Nº
Nº ->
Nº PR
Nº Vet ->
Nº Org.->
Nº RIC
Nº RIC->
OE Nº
Only
Optional
Petrol
Pin
Point
PR
Protector G
Protector P
R
R.H.D.
Rear
Rear left
Rear right
Red
Right
RPM
See
See also
Speed
Term.
Terminals
Ti
Towbar
Type
Unleaded fuel
V6
Violet
WB
White
With
Without
Yellow
Zr
Zr Planar
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Alternative
Body thread
Connection 
Consultation guide 
Cylindrical thread
Departure
Dimensions and values 
Emission standard
For cylinder
For engines without EGR
For leaded fuel modifications
Fuel consumption
Fully automatic
Gauges
Glossary
Hydraulic
Index of makers 
Index of references 
Inside
Introduction 
Left
Length
Lever
Maker
Number of wires
OEM Distributor …
Only for Bosch equipment
Only for Delphi equipment
Right
Sensor
Specific oxygen sensors 
Suitable
Symbols
Technical information 
Two functions
Universal oxygen sensors 
Various
Various engines
Various models
Vehicle applications 
Version
With catalytic converter
With Start&Stop function
With Tempomat
Without ABS
Without air conditioning
Without cables
Without catalytic converter
Without check control
Without SCR
Without Start&Stop function
Without Tempomat
Year

Alternativa
Rosca del cuerpo
Conexión 
Guía de consulta 
Rosca cilíndrica
Salida
Dimensiones y valores 
Norma de emisiones
Para cilindro
Motores sin EGR
Para modificaciones de gasolina con plomo
Consumo de combustible
Completamente automático
Indicadores
Glosario
Hidráulico
Índice de fabricantes 
Índice de referencias 
Interior
Introducción 
Izquierda
Longitud
Palanca
Fabricante
Número de cables 
Distribuidor OEM ...
Sólo para equipos Bosch
Sólo para equipos Delphi
Derecha
Sensor
Sondas lambda específicas 
Reemplaza
Símbolos
Información técnica 
Dos funciones
Sondas lambda universal
Varios
Varios motores
Varios modelos
Aplicaciones por vehículos 
Versión
Con catalizador
Con sistema Start&Stop
Con Tempomat
Sin ABS
Sin aire acondicionado
Sin cables
Sin catalizador
Sin panel de control
Sin SCR
Sin sistema Start&Stop
Sin Tempomat
Año

Alternative
Dimension filetage
Connexion 
Guide à la consultation 
Filetage cylindrique
Sortie
Dimensions et valeurs
Norme d’émission
Pour le cylindre
Moteurs sans EGR
Sauf modifications pour essence avec plomb
Consommation de carburant
Entièrement automatique
Indicateurs
Glossaire
Hydraulique
Indice des constructeurs 
Indice des références 
Intérieur
Introduction 
Gauche
Longueur
Levier
Constructeur
Nombre de fils
Distributeur OEM ...
Seulement pour Bosch equipment
Seulement pour Delphi equipment
Droite
Senseur
Sondes lambda spécifiques
Remplace 
Symboles
Information technique 
Deux fonctionnes
Sondes lambda universelle
Divers
Divers moteurs
Divers modèles
Applications pour véhicules 
Version
Avec catalyseur
Avec Start&Stop
Avec régulateur de vitesse
Pour véhicules sans système antiblocage
Sans air conditionné
Sans câbles
Sans catalyseur
Sans table de commande
Sans SCR
Sans système Start&Stop
Sans régulateur de vitesse
Année
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Hatchback/Fastback.
Compacto 3/5p.
Hatchback/Fastback.

Station Wagon/SW.
Familiar/Combi/Kombi.
Break.

Minivan/MPV.
Monovolumen.
Monospace.

Closed Off-Road/4WD/SUV.
Todo terreno cerrada/4x4/SUV.
Tout terrain à crosserie fermeé.

Convertible/Roadster.
Descapotable/Cabrio.
Décapotable.

Saloon/Sedan.
Sedán.
A trois volumes.

Coupe/Sportback.
Cupé.
Coupé.

Truck/Lorry.
Camión.
Camion.

Flatbed/Chassis.
Caja/Chasis.
Camion plate-forme/Châssis.

Minibus/Bus/Coach.
Microbus/Autobús.
Autobus/Autocar.

Tractor.
Tractor.
Tracteur.

Open Off-Road/Pick-up truck.
Todo terreno abierta/Pick-up.
Tout terrain à crosserie ouverte.

Box/Van.
Furgoneta/Furgón.
Camionnette.

Motorcycle.
Motocicleta.
Moto.

GLOSSARY BODY DESIGN / GLOSARIO TIPOS DE CARROCERIA / GLOSSARIE TYPES DE CARROSSERIE
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VEHICLE APPLICATIONS
APLICACIONES POR VEHÍCULO
APPLICATIONS POUR VÉHICULE
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INDEX OF MAKERS / ÍNDICE DE FABRICANTES / INDEX DES CONSTRUCTEURS
PAG.

PAG.

PAG.

PAG.

PAG.

PAG.

PAG.

PAG.

PAG.

EXAMPLES / EJEMPLOS / EXEMPLES

145 (930) 1.4 i.e. (930.A3) 1994-96
AR 33501 66 90
R ->Cat 08.1994-> 77011 77182
145 (930) 1.4 i.e. 16V T.S. (930.A3A) 1996-01
AR 33503, AR 38501  76 103
R ->Cat ->02.1999 77008 77161
R ->Cat 02.1999-12.2000 77015 77226
145 (930) 1.6 i.e. (930.A2) 1994-96
AR 33201 76 103
R ->Cat ->12.1994 77008 77161
R ->Cat 01.1995-> 77008 77361

ALFA ROMEO
MODEL / MODELO / MODELE Date / Fecha / Date
ENGINE / MOTOR / MOTEUR KW    HP 
D Cat-> / R ->Cat                 Info                                           Univ. / KIT         REF. FAE

MAKER / FABRICANTE / CONSTRUCTEUR

INFORMATION / INFORMACIÓN / INFORMATION

ABARTH
ACURA
ALFA ROMEO
ALPINA
ALPINE
AUDI
AUTOBIANCHI
BENTLEY
BMW
BUICK
BYD
CADILLAC
CHERY
CHEVROLET
CHRYSLER
CITROËN
DACIA
DAEWOO
DAIHATSU
DAIMLER
DODGE
DS
FERRARI
FIAT
FORD
FORD USA

APRILIA
BMW
DUCATI
HONDA
HUSQVARNA
HYOSUNG

MAN
MERCEDES-BENZ TRUCKS

HONDA
HYUNDAI
INFINITI
INNOCENTI
IVECO
JAGUAR
JEEP
KIA
LADA
LAMBORGHINI
LANCIA
LAND ROVER
LEXUS
MAYBACH
MAZDA
MERCEDES-BENZ
MG
MINI
MITSUBISHI
NISSAN
OPEL
PEUGEOT
PLYMOUTH
PONTIAC
PORSCHE
PROTON

KAWASAKI
KTM
KYMCO
MOTO GUZZI
MOTO-MORINI
MV AGUSTA

NEOPLAN
RENAULT TRUCKS

PUCH
RENAULT
ROLLS-ROYCE
ROVER
SAAB
SEAT
SKODA
SMART
SSANGYONG
SUBARU
SUZUKI
TOYOTA
UAZ
VAUXHALL
VOLKSWAGEN
VOLVO

PEUGEOT
PIAGGIO
ROYAL ENFIELD
SUZUKI
TRIUMPH
VESPA

SCANIA
TEMSA

103
103

103-107
107
107

107-128
128
128

128-148
148
148

148-149
149

149-152
152-153
153-160
160-162
162-163

163
163

163-164
164
164

164-172
172-184

184

386
386

386-387
387
387
387

354-376
376

184-186
186-192
192-193

193
193-195
195-197
197-198
198-202
202-203

203
203-205
206-207
207-209

209
209-212
212-238

238
238-239
240-242
242-247
248-262
262-270

270
270

271-273
273-274

387-388
388
388

388-389
389
389

377
377

274
274-285

285
285-287
287-291
291-297
297-302
302-303

303
303-304
304-306
306-312

312
312-318
318-340
340-352

389
389
389
389

389-390
390

377-383
383

D
Diagnostic Sensor. After catalyst.
Sonda de Diagnosis. Después de catalizador.
Sonde de diagnostic. Après catalyseur.

Control Sensor. Before catalyst.
Sonda de Regulación. Delante de catalizador.
Sonde de Régulation. Avant de catalyseur.

R

G.B.
This catalog considers vehicles with:

       - Left Hand Drive (L.H.D.).
       - Manual Gear, 5 speed.
       - Without Air Conditioning.
       - Without Check Control.
       - Without Cruise Control.
       - Without ABS.

As the Standard vehicle (generic).

Vehicles with different features (criteria) are trea-
ted in a specific way in the information column.

En este catálogo se han considerado los 
vehículos con:

       - Conducción a la izquierda (L.H.D.).
       - Cambio Manual, 5 velocidades.
       - Sin Aire Acondicionado.
       - Sin Check Control.
       - Sin Cruise Control. 
       - Sin ABS.

Como el vehículo Standard (genérico).

El resto de vehículos con otras características 
(criterios) se tratan de forma específica en la 
columna de información.

E
Dans ce catalogue sont considérés les véhicules 
avec:

       - Conduction à gauche  (L.H.D.).
       - Avec boîte de vitesses manuelle, 5 vitesses.
       - Sans Air Conditionné/Climatisation.
       - Sans Tableau de Contrôle.
       - Sans Vitesse de Croisière.
       - Sans Antiblocage (ABS).

Comme le véhicule Standard (générique).

Le reste des véhicules avec d’autres 
caractéristiques (critères) sont abordés d’une 
façon spécifique dans la colonne d‘information.

F
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ALFA ROMEO Cont.ABARTH
145 (930) 2.0 16V (930.A5) 1998-01
AR 32301  114 155
R ->Cat 05.1998-> 77015 77226
145 (930) 2.0 16V T.S. (930.A5) 1995-01
AR 67204 110 150
R ->Cat ->04.1998 77008 77161
146 (930) 1.4 i.e. (930.B3) 1994-96
AR 33501 66 90
R ->Cat 77011 77182
146 (930) 1.4 i.e. 16V T.S. (930.B3A) 1996-01
AR 33503, AR 38501  76 103
R ->Cat AR 33503;->02.1999 77008 77161
R ->Cat AR 33503; 02.1999-12.2000 77015 77226
146 (930) 1.6 i.e. (930.B2) 1994-96
AR 33201 76 103
R ->Cat AR 33201  77008 77361
146 (930) 1.6 i.e. 16V T.S. (930.B2B, 930.B2C) 1996-01
AR 38201, AR 67601 88 120
R ->Cat ->02.1999 77008 77161
R ->Cat 02.1999-12.2000 77015 77226
146 (930) 1.7 i.e. 16V (930.B1) 1994-96
AR 33401 95 129
R ->Cat ->11.1996 77008 77161
146 (930) 1.8 i.e. 16V T.S. (930.B1A) 1996-01
AR 38401, AR 67106 103 140
R ->Cat AR 67106; ->04.1998 77008 77161
146 (930) 1.8 i.e. 16V T.S. (930.B1A) 1998-01
AR 32201  106 144
R ->Cat 77015 77226
146 (930) 2.0 16V (930.B5) 1997-01
AR 32301  114 155
R ->Cat 77015 77226
146 (930) 2.0 16V T.S. (930.B5) 1995-01
AR 67204 110 150
R ->Cat  11.1996-04.1998  77008 77161
R ->Cat ->04.1998 77008 77221
147 (937) 1.6 16V T.SPARK (937.AXA1A, 937.AXB1A, 937.BXB1A) 2001-10
AR 32104 88 120
R ->Cat 350 mm. 77015 77223
R ->Cat 03.2001-> 77015 77224
R ->Cat Post-catalyst 77015 77225
R ->Cat  03.2001 ->, Post-catalyst 77015 77227
147 (937) 1.6 16V T.SPARK ECO (937.AXA1A, 937.BXA1A) 2001-10
AR 37203  77 105
D Cat-> 77015 77225
R ->Cat 350 mm. 77015 77223
147 (937) 1.9 JTD 16V (937.AXM1B, 937.AXS1B) 2004-10
192 B1.000 100 136
R ->Cat 01.2006-> 75063
147 (937) 1.9 JTDM (937.AXD1A, 937.AXV1A, 937.BXB1A) 2004-10
939 A7.000 85 115
R ->Cat 01.2006-> 75063
147 (937) 1.9 JTDM 16V (937.AXN1B, 937.AXZ1B) 2008-10
937 A6.000 125 170
R ->Cat 75063
147 (937) 1.9 JTDM 16V (937.AXN1B, 937.BXN1B) 2004-10
937 A5.000 110 150
R ->Cat 03.2006-> 75063
147 (937) 1.9 JTDM 8V (937.AXD1A, 937.AXU1A, 937.BXU1A) 2005-10
937 A3.000 88 120
R ->Cat 5 wires; 600 mm. 75063
147 (937) 2.0 16V T.SPARK (937.AXA1, 937.AXC1, 937.BXC1) 2001-10
AR 32310 110 150
R ->Cat 77015 77224
R ->Cat Post-catalyst 77015 77227
147 (937) 3.2 GTA (937.AXL1) 2003-10
932 A.000 184 250
R ->Cat Left 77015 77223
R ->Cat Left 77015 77227
R ->Cat Front right 77015 77362
R ->Cat Right 77015 77366
155 (167) 1.6 16V T.S. (167.A6A) 1996-97
AR 67601 88 120
R ->Cat ->10.1997 77008 77161
155 (167) 1.7 T.S. (167.A4D, 167.A4H) 1993-96
AR 67105 85 115
R ->Cat AR67105  77008 77125
155 (167) 1.7 T.S. (167.A4G) 1993-96
AR 67103 83 113
R ->Cat AR67103  77008 77125
155 (167) 1.7 T.S. 16V (167.A4N) 1996-97
AR 67106 103 140
R ->Cat ->10.1997 77008 77161

500 / 595 / 695 (312) 1.4 (312.AXD1A) 2008->
312 A1.000 99 135
D Cat-> 77004 77220
D Cat-> No Euro 6 77015 77225
500 / 595 / 695 (312) 1.4 (312.AXF11, 312.AXF1A) 2008->
312 A3.000 132 180
D Cat-> 77004 77220
D Cat-> ->12.2012 77015 77225
500 / 595 / 695 (312) 1.4 (312.AXF11, 312.AXF1A, 312.AXD1A) 2008->
312 A1.000, 312 A3.000 118 160
D Cat-> 77004 77220
D Cat-> ->02.2016; No Euro 6 77015 77225
500 / 595 / 695 (312) 1.4 (312.AXF1A, 312.AXD1A) 2010->
312 A3.000 103 140
D Cat-> 77004 77220
D Cat-> No Euro 6 77015 77225
500 / 595 / 695 (312) 1.4 (312.AXT1A) 2008->
312 A1.000, 312 A9.000 140 190
R ->Cat 312 A1.000  77015 77223
500C / 595C / 695C (312) 1.4 (312.AXD1A) 2008->
312 A1.000 99 135
D Cat-> 77004 77220
D Cat-> No Euro 6 77015 77225
500C / 595C / 695C (312) 1.4 (312.AXF11, 312.AXF1A) 2010->
312 A3.000 132 180
D Cat-> 77004 77220
D Cat-> 03.2012-02.2016; No Euro 6 77015 77225
500C / 595C / 695C (312) 1.4 (312.AXF1A, 312.AXD1A) 2011->
312 A1.000, 312 A3.000 118 160
D Cat-> 77004 77220
D Cat-> ->02.2016; No Euro 6 77015 77225
500C / 595C / 695C (312) 1.4 (312.AXF1A, 312.AXF11, 312.AXD1A) 2009->
312 A1.000, 312 A3.000 103 140
D Cat-> 77004 77220
D Cat-> No Euro 6 77015 77225
Grande Punto (199) 1.4 (199.AXX1B) 2007-12
199 A8.000 132 180
D Cat-> ->12.2010 77015 77225
D Cat-> 77004 77465
Punto (199) 1.4 (199.AXX1B) 2012->
955 A8.000 132 180
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77465
Punto / Grande Punto (199) 1.4 (199.AXN1B) 2007-10
199 A8.000 114 155
D Cat-> 77015 77225
R ->Cat 350 mm. 77015 77223
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77465
Punto Evo (199) 1.4 (199.AXX1B) 2012->
955 A8.000 120 163
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77465

ACURA
TSX (CU) 2.4 2010->
K24Z3 150 204
D Cat-> ->08.2014  77004 77786

ALFA ROMEO
145 (930) 1.4 i.e. (930.A3) 1994-96
AR 33501 66 90
R ->Cat 08.1994-> 77011 77182
145 (930) 1.4 i.e. 16V T.S. (930.A3A) 1996-01
AR 33503, AR 38501  76 103
R ->Cat ->02.1999 77008 77161
R ->Cat 02.1999-12.2000 77015 77226
145 (930) 1.6 i.e. (930.A2) 1994-96
AR 33201 76 103
R ->Cat ->12.1994 77008 77161
R ->Cat 01.1995-> 77008 77361
145 (930) 1.6 i.e. 16V T.S. (930.A2) 1996-01
AR 38201, AR 67601 88 120
R ->Cat ->12.2000 77015 77226
145 (930) 1.7 i.e. 16V (930.A1) 1994-96
AR 33401 95 129
R ->Cat ->11.1996 77008 77161
145 (930) 1.8 i.e. 16V (930.A1A) 1998-01
AR 32201  106 144
R ->Cat 05.1998-> 77015 77226
145 (930) 1.8 i.e. 16V T.S. (930.A1A) 1996-98
AR 38401, AR 67106, AR 67199 103 140
R ->Cat AR 67106;->04.1998 77008 77161
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155 (167) 1.8 T.S. Sport (167.A4A, 167.A4C, 167.A4E) 1992-96
AR 67101, AR 67102 93 127
R ->Cat AR 67101, AR 67102  77008 77125
155 (167) 2.0 16V Turbo Q4 (167.A2B, 167.A2C, 167.A2E) 1992-97
AR 67203 137 186
R ->Cat 3 Zr; 650 mm. 77003 77106
R ->Cat ->04.1996 77003 77108
155 (167) 2.0 16V Turbo Q4 (167.A2B, 167.A2C, 167.A2E) 1992-97
AR 67203 140 190
R ->Cat 3 Zr; 650 mm. 77003 77106
R ->Cat ->04.1996 77003 77108
155 (167) 2.0 T.S. (167.A2A, 167.A2D) 1992-95
AR 67201, AR 67202 104 141
R ->Cat 77008 77125
155 (167) 2.0 T.S. (167.A2D) 1992-95
AR 67201, AR 67202 106 144
R ->Cat 77008 77125
155 (167) 2.0 T.S. 16V (167.A2G) 1995-97
AR 67204, AR 67299 110 150
R ->Cat ->10.1997 77008 77161
156 (932) 1.6 16V T.SPARK (932.A4, 932.A4100) 1997-05
AR 32102  88 120
D Cat-> AR32103, AR32104; 09.2000-> 77015 77227
R ->Cat AR67601; ->09.2000 77008 77221
R ->Cat AR32103, AR32104; 09.2000-12.2001 77015 77224
R ->Cat ->Nº 0023373 77015 77226
156 (932) 1.8 16V T.SPARK (932.A3) 1997-00
AR 32201  106 144
R ->Cat 77015 77226
156 (932) 1.8 16V T.SPARK (932.A3100) 1997-05
AR 32205 103 140
D Cat-> 77015 77227
R ->Cat ->12.2001 77015 77224
156 (932) 1.9 JTD (932.AXN00, 932.BXE00) 2004-05
937 A5.000 110 150
R ->Cat 5 wires; 600 mm. 75063
156 (932) 2.0 16V T.SPARK (932A2) 1997-02
AR 32301, AR 32310 114 155
R ->Cat 77015 77226
156 (932) 2.0 16V T.SPARK (932A21) 2000-02
AR 32310 110 150
D Cat-> ->12.2001 77015 77227
R ->Cat ->12.2001 77015 77224
156 (932) 2.0 JTS (932AXA) 2002-05
937 A1.000 122 166
D Cat-> 77015 77225
R ->Cat ->01.2005 75096
156 (932) 2.5 V6 24V (932A1) 1997-02
AR 32401, AR 32402 140 190
D Cat-> Automatic Transmission 77015 77225
D Cat-> 77015 77226
156 (932) 2.5 V6 24V (932A11) 2000-05
AR 32405 141 192
R ->Cat 01.2002->; Left 77015 77223
R ->Cat  01.2002 ->, Left 77015 77227
R ->Cat 01.2002->; Front right 77015 77362
R ->Cat  01.2002 ->, Right 77015 77366
156 (932) 3.2 GTA (932AXB) 2002-05
932 A.000 184 250
R ->Cat Left 77015 77223
R ->Cat Left 77015 77227
R ->Cat Front right 77015 77362
R ->Cat Right 77015 77366
156 Sportwagon (932) 1.6 16V T.SPARK. (932B4100) 2000-06
AR 32102  88 120
D Cat-> ->12.2005 77015 77227
R ->Cat 77008 77221
R ->Cat AR 32104; ->12.2001 77015 77224
R ->Cat ->Nº 0023373 77015 77226
156 Sportwagon (932) 1.8 16V T.SPARK (932A3) 2000-00
AR 32201  106 144
R ->Cat 77015 77226
156 Sportwagon (932) 1.8 16V T.SPARK (932B31) 1997-06
AR 32205 103 140
D Cat-> ->12.2005 77015 77227
R ->Cat ->12.2001 77015 77224
156 Sportwagon (932) 1.9 JTD (932BXE00, 932BXN00) 2005-06
937 A5.000 110 150
R ->Cat 75063
156 Sportwagon (932) 1.9 JTD 16V Q4 (932BXN20) 2004-06
937 A5.000 110 150
R ->Cat 75063

156 Sportwagon (932) 2.0 16V T.SPARK (932A2) 2000-02
AR 32301, AR 32310 114 155
R ->Cat 77015 77226
156 Sportwagon (932) 2.0 16V T.SPARK (932B21) 2000-02
AR 32310 110 150
D Cat-> ->12.2001 77015 77227
R ->Cat ->12.2001 77015 77224
156 Sportwagon (932) 2.0 JTS (932BXA) 2002-06
937 A1.000 122 166
D Cat-> ->12.2005 77015 77225
R ->Cat ->01.2005 75096
156 Sportwagon (932) 2.0 JTS (932BXD00, 932BXD01) 2002-06
932 A2.000 119 162
D Cat-> ->12.2005  77015 77225
R ->Cat ->01.2005 75096
156 Sportwagon (932) 2.5 V6 24V (932A1) 1997-03
AR 32401  140 190
D Cat-> Automatic Transmission 77015 77225
D Cat-> 77015 77226
156 Sportwagon (932) 2.5 V6 24V (932B1100) 1997-06
AR 32405 141 192
R ->Cat 01.2002->; Left 77015 77223
R ->Cat ->12.2001; Left 77015 77224
R ->Cat  01.2002 ->, Left 77015 77227
R ->Cat 01.2002->; Front right 77015 77362
R ->Cat  01.2002 ->, Right 77015 77366
156 Sportwagon (932) 3.2 GTA (932.BXB00) 2002-06
932 A.000 184 250
R ->Cat Left 77015 77223
R ->Cat Left 77015 77227
R ->Cat Front right 77015 77362
R ->Cat Right 77015 77366
159 (939) 1.8 MPI (939AXL1A) 2005-11
939 A4.000 103 140
D Cat-> 77004 77303
R ->Cat 77004 77303
159 (939) 1.8 TBi (939.AXN1B) 2009-12
939 B1.000 147 200
R ->Cat 75063
159 (939) 1.9 JTS (939AXA1B) 2005-11
939 A6.000 118 160
D Cat-> ->12.2008 77015 77610
R ->Cat 75063
159 (939) 2.0 JTDM (939AXP1B) 2009-11
939 B3.000 125 170
R ->Cat WB PR; 500 mm.; 04.2010-12.2010 75060
159 (939) 2.0 JTDM (939AXQ1B) 2009-11
844 A2.000 120 163
R ->Cat WB PR; 500 mm. 75060
159 (939) 2.0 JTDM (939AXR1B) 2010-11
939 B4.000 100 136
R ->Cat WB PR; 500 mm. 75060
159 (939) 2.2 JTS (939AXB1B, 939AXB11) 2005-11
939 A5.000 136 185
D Cat-> ->12.2008 77015 77610
R ->Cat 75063
159 (939) 3.2 JTS (939AXG2B) 2008-11
939 A.000 191 260
R ->Cat 75153
159 (939) 3.2 JTS Q4 (939AXH1B, 939AXG22) 2005-11
939 A.000 191 260
R ->Cat 75153
159 Sportwagon (939) 1.8 MPI (939BXL1A) 2005-11
939 A4.000 103 140
D Cat-> 77004 77303
R ->Cat 77004 77303
159 Sportwagon (939) 1.8 TBi (939BXN1B) 2009-11
939 B1.000 147 200
R ->Cat 75063
159 Sportwagon (939) 1.9 JTS (939BXA1B) 2006-11
939 A6.000 118 160
D Cat-> ->12.2008 77015 77610
R ->Cat 75063
159 Sportwagon (939) 2.0 JTDM (939BXP1B) 2009-11
939 B3.000 125 170
R ->Cat WB PR; 500 mm.; 04.2010-12.2010 75060
159 Sportwagon (939) 2.0 JTDM (939BXQ1B) 2009-11
844 A2.000 120 163
R ->Cat WB PR; 500 mm.; 04.2010-> 75060

ALFA ROMEO Cont. ALFA ROMEO Cont.
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159 Sportwagon (939) 2.0 JTDM (939BXR1B) 2010-11
939 B4.000 100 136
R ->Cat WB PR; 500 mm. 75060
159 Sportwagon (939) 2.2 JTS (939BXB1B, 939BXB11) 2006-11
939 A5.000 136 185
D Cat-> ->12.2008 77015 77610
R ->Cat 75063
159 Sportwagon (939) 3.2 JTS (939BXH1B) 2008-11
939 A.000 191 260
R ->Cat 75153
159 Sportwagon (939) 3.2 JTS Q4 (939BXG2B, 939BXG22) 2006-11
939 A.000 191 260
R ->Cat 75153
164 (164) 2.0 (164A2C) 1987-98
AR 06416 102 138
R ->Cat 01.1988-09.1992 77003 77108
164 (164) 2.0 T.S. (164.A2C, 164.A2L) 1987-92
AR 06420 105 143
R ->Cat 01.1988-> 77003 77108
164 (164) 2.0 T.S. (164.H3) 1992-98
AR 64103 106 144
R ->Cat AR 64103  77008 77125
R ->Cat 10.1996-> 77008 77221
164 (164) 2.0 V6 Turbo (164.A2G, 164.A2F) 1991-92
AR 64101 150 204
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
164 (164) 2.0 V6 Turbo (164.K3) 1992-98
AR 64102 148 201
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
164 (164) 3.0 24V (164.K1) 1992-98
AR 64306, AR 66301, AR 66302 155 211
R ->Cat AR66301 77008 77125
R ->Cat AR 66302 77008 77161
164 (164) 3.0 24V Q4 (164.K1M, 164.K1C) 1994-98
AR 64307, AR 64308 170 231
R ->Cat AR64308 77008 77125
164 (164) 3.0 24V QV (164.H1) 1992-98
AR 64304 171 233
R ->Cat AR64304 77008 77125
164 (164) 3.0 i.e. QV (164.AG) 1990-92
AR 06430, AR 64301 147 200
R ->Cat AR 64301 77003 77108
164 (164) 3.0 V6 (164.AD, 164.AH, 164.AB) 1987-92
AR 06412 135 184
R ->Cat 04.1988-> 77003 77108
164 (164) 3.0 V6 (164.H1A, 164.H1B, 164.K1P) 1992-98
AR 64303, AR 64305, AR 64399, AR 66303 132 180
R ->Cat AR64305; AR66303; ->12.1996 77008 77125
R ->Cat ->12.1996 77008 77221
166 (936) 2.0 T.Spark (936A3A) 1998-00
AR 34103  114 155
R ->Cat 77015 77226
166 (936) 2.0 T.Spark (936A3B00) 2000-07
AR 36301 110 150
D Cat-> 06.2003-> 77015 77225
R ->Cat 75096
R ->Cat ->01.2003, AR 36301, Rear 77015 77365
166 (936) 2.0 V6 (936A3) 1998-00
AR 34102  151 205
R ->Cat 77015 77226
166 (936) 2.4 JTD (936AXC00) 2006-07
841 M.000 132 180
R ->Cat WB PR; 500 mm. 75060
166 (936) 2.4 JTD (936AXC00, 936AXG00) 2005-07
841 M.000, 936 B.000 136 185
R ->Cat WB PR; 500 mm. 75060
166 (936) 2.5 V6 24V (936A2) 1998-06
AR 34201 140 190
R ->Cat 77015 77226
166 (936) 2.5 V6 24V (936A21) 2000-07
AR 36201 138 188
D Cat-> 01.2002->; Left 77015 77227
D Cat->  01.2002 ->, Right Front 77015 77362
D Cat-> Rear 77015 77365
D Cat-> 01.2002->; Right 77015 77366
166 (936) 3.0 V6 24V (936A1000, 936A1001) 1998-07
AR 34301, AR 34302 166 226
D Cat-> AR34301, AR36101; 09.2000->; Cyl.4-6 77015 77365
R ->Cat 77015 77226
R ->Cat 09.2000 ->, AR36101<M18>, AR34301, for cyl.1,3,  77015 77366

166 (936) 3.0 V6 24V (936A11) 2000-07
AR 36101 162 220
D Cat-> 01.2002->; Left 77015 77227
D Cat->  01.2002 ->, Right Front 77015 77362
D Cat-> Rear 77015 77365
D Cat-> 01.2002->; Right 77015 77366
166 (936) 3.2 V6 24V (936AXB00, 936AXA00) 2003-07
936 A.000 176 240
D Cat-> Left 77015 77227
D Cat-> 936 A.000, Right Front 77015 77362
D Cat-> Rear 77015 77365
D Cat-> Right 77015 77366
33 (905) 1.7 i.e. (905.A3D) 1988-89
AR 30558 77 105
R ->Cat 77003 77109
33 (905) 1.7 QV (905.A3) 1988-89
AR 30550 84 114
R ->Cat 77003 77109
33 (907A) 1.4 i.e. (907.A3A, 907.A3B) 1991-94
AR 30753, AR 30755 65 88
R ->Cat 77003 77109
33 (907A) 1.4 i.e. (907.A3A, 907.A3B) 1991-94
AR 30753, AR 30755 66 90
R ->Cat 77003 77109
33 (907A) 1.5 i.e. (907A2A) 1990-91
AR 30750 74 101
R ->Cat 77003 77109
33 (907A) 1.7 16V (907.A1B) 1990-92
AR 30746 101 137
R ->Cat 77003 77109
33 (907A) 1.7 16V (907.A1C) 1990-94
AR 30747 95 129
R ->Cat 77003 77109
33 (907A) 1.7 i.e. (907.A1A) 1990-94
AR 30736, AR 30737 79 107
R ->Cat ->Nº 5375361 77003 77109
33 (907A) 1.7 i.e. (907.A1A) 1992-94
AR 30737 A 77 105
R ->Cat 77003 77109
33 Sportwagon (905A) 1.7 i.e. (905B3F) 1988-89
AR 30558 77 105
R ->Cat 77003 77109
33 Sportwagon (905A) 1.7 i.e. 4x4 (905A3G, 905B3F) 1988-89
AR 30558, AR 30737 77 105
R ->Cat AR 30558 77003 77109
75 (162B) 1.8 (162.B1H) 1989-92
AR 61201 90 122
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
75 (162B) 1.8 (162.B1H) 1989-92
AR 67101 95 129
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
75 (162B) 2.0 T.S. (162.4CB, 162.B4, 162.B4A) 1987-92
AR 06166, AR 06224 107 146
R ->Cat ->05.1990 77003 77108
75 (162B) 3.0 V6 (162.B6C) 1990-92
AR 61503 141 192
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
75 (162B) 3.0 V6 Cat (162.B6A) 1987-92
AR 06124 136 185
R ->Cat  09.1987-05.1990 77003 77108
Brera (932) 2.2 JTS (939.DXB11) 2006-11
939 A5.000 136 185
D Cat-> ->12.2010 77015 77610
R ->Cat 75063
Brera (932) 3.2 JTS Q4 (939.DXG22) 2006-11
939 A.000 191 260
R ->Cat ->12.2010  75153
Brera (939) 2.0 JTDM (939DXP1B) 2009-10
939 B3.000 125 170
R ->Cat WB PR; 500 mm.; 12.2009-> 75060
Brera (939) 2.0 JTDM (939DXQ1B) 2008-10
844 A2.000 120 163
R ->Cat WB PR; 500 mm.; 12.2009-> 75060
Brera (939) 3.2 JTS (939DXG2B, 939DXG1B) 2008-10
939 A.000 191 260
R ->Cat 75153
Giulietta (940) 1.4 TB (940FXB1A) 2010->
940 A2.000 125 170
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77465
Giulietta (940) 1.6 JTDM (940.FYB1) 2015->
552 80 444, 940 C1.000, 940 C5.000 88 120

ALFA ROMEO Cont. ALFA ROMEO Cont.
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ALFA ROMEO Cont. ALFA ROMEO Cont.
Giulietta (940) 1.6 JTDM (940FXD1A) 2010->
940 A3.000 77 105
R ->Cat WB PR; 500 mm. 75060
Giulietta (940) 1.8 TBi (940FXC1A) 2010-13
940 A1.000 169 230
R ->Cat 05.2010-> 75110
R ->Cat 77004 77220
Giulietta (940) 1.8 TBi (940FXC1A) 2010-16
940 A1.000 173 235
R ->Cat 05.2010-12.2013 75110
R ->Cat 77004 77220
Giulietta (940) 1.8 TBi (940FXR11) 2013->
940 B2.000, 960 A1.000 177 241
R ->Cat 940 B2.000; Euro 5 75110
R ->Cat 77004 77220
Giulietta (940) 2.0 JTDM (940.FXL1A) 2010->
940 A5.000, 940 C3.000 103 140
D Cat-> 940 A5.000; ->12.2014 75120
R ->Cat  01.2013-12.2014, 940 A5.000  75059
R ->Cat WB PR; 500 mm.; 940 A5.000; ->12.2012 75060
Giulietta (940) 2.0 JTDM (940.FXV11) 2013->
940 B4.000 129 175
D Cat-> 75120
R ->Cat WB PR; 300 mm. 75059
Giulietta (940) 2.0 JTDM (940.FYC1A, 940.FXQ1A) 2013->
940 B5.000, 940 C3.000 110 150
D Cat-> 75120
R ->Cat WB PR; 300 mm. 75059
Giulietta (940) 2.0 JTDM (940FXE1A) 2010->
552 83 099, 940 A4.000, 940 B4.000 125 170
D Cat-> 940 A5.000; ->12.2014 75120
R ->Cat  01.2013-12.2014, 940 A4.000  75059
R ->Cat WB PR; 500 mm.; 940 A4.000 75060
Giulietta (940) 2.0 JTDM (940FXH1A, 940FXH11, 940.FXZ11,  2010->
940 A7.000, 940 B9.000 120 163
D Cat-> 75120
R ->Cat 01.2013-12.2014, 940 A7.000 75059
R ->Cat 02.2014 ->, 940 B9.000  75059
Giulietta (940) 2.0 JTDM (940FXM1A, 940FXS1A, 940FYD1A) 2010-16
940 A8.000, 940 B6.000, 940 C4.000 100 136
D Cat-> 75120
R ->Cat 04.2015 ->, 940 C4.000  75059
R ->Cat 01.2013-12.2015, 940 A8.000, 940 B6.000 75059
R ->Cat WB PR; 500 mm.;940 A8.000; 940 B6.000; ->12.2012 75060
Giulietta Van (940) 2.0 JTDM (940FXE1A) 2011-16
940 A4.000 125 170
R ->Cat  01.2013-12.2014  75059
Giulietta Van (940) 2.0 JTDM (940FXL1A) 2013-16
940 A5.000 103 140
R ->Cat ->12.2014  75059
Giulietta Van (940) 2.0 JTDM (940FXQ1A) 2013-16
940 B5.000 110 150
R ->Cat ->12.2015  75059
Giulietta Van (940) 2.0 JTDM (940FXV11) 2015->
940 B4.000 129 175
R ->Cat 75059
GT (937) 1.8 TS (937CXR1A) 2003-10
AR 32205 103 140
D Cat-> 77015 77227
R ->Cat 77015 77224
GT (937) 1.9 JTD (937CXN1B) 2003-10
937 A5.000 110 150
R ->Cat 75063
GT (937) 1.9 JTD (937CXN1B, 937CXZ1B) 2008-10
937 A6.000 125 170
R ->Cat 75063
GT (937) 2.0 JTS (937CXH11, 937CXH1A, 937CXT1A) 2006-10
932 A2.000 119 162
D Cat-> 77015 77225
R ->Cat 75129
GT (937) 2.0 JTS (937CXH1A, 937CXH11) 2003-10
932 A2.000, 937 A1.000 121 165
D Cat-> 77015 77225
R ->Cat ->01.2005 75096
R ->Cat 937 A1.000; 02.2005-> 75129

GT (937) 3.2 GTA (937CXP1B) 2003-10
936 A.000 176 240
R ->Cat Left 77015 77223
R ->Cat Left 77015 77227
R ->Cat Front right 77015 77362
R ->Cat Right 77015 77366
GTV (916) 1.8 16V (916C3) 1998-05
AR 32201  106 144
R ->Cat 77015 77226
GTV (916) 2.0 JTS (916CXA00) 2003-05
937 A1.000 121 165
D Cat-> 77015 77225
R ->Cat 75096
GTV (916) 2.0 T.SPARK 16V (916.C2, 916C2C00) 1995-05
AR 16201, AR 32310  110 150
D Cat-> AR32310; 08.2000-> 77015 77618
R ->Cat AR 32310 77008 77161
R ->Cat AR16201; ->04.1998 77008 77221
GTV (916) 2.0 T.SPARK 16V (916C2C) 1997-03
AR 32301  114 155
R ->Cat 77015 77226
GTV (916) 2.0 V6 Turbo (916.C2A) 1995-98
AR 16202 148 202
R ->Cat ->Ch.6003388 77003 77108
GTV (916) 3.0 V6 24V (916.C1) 1996-00
AR 16102  162 220
R ->Cat 11.1996-02.1998 77008 77221
R ->Cat 03.1998-10.1999 77015 77225
R ->Cat 11.1999-07.2000 77015 77226
GTV (916) 3.0 V6 24V (916.C1B) 2000-05
AR 16105 160 218
R ->Cat 01.2002->; Left 77015 77223
R ->Cat  01.2002 ->, Left 77015 77227
R ->Cat 01.2002->; Front right 77015 77362
R ->Cat  01.2002 ->, Right 77015 77366
GTV (916) 3.2 V6 24V (916CXB00) 2003-05
936 A6.000 176 240
R ->Cat Left 77015 77223
R ->Cat Left 77015 77227
R ->Cat Front right 77015 77362
R ->Cat Right 77015 77366
Mito (955) 0.9 (955AXY1B, 955AXZ1B) 2013->
199 B6.000 74 101
D Cat-> 199 B6.000, Euro 6 77004 77465
Mito (955) 0.9 TwinAir (955.AXW1B) 2011->
312 A2.000 63 86
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77465
Mito (955) 0.9 TwinAir (955AXY1B) 2013->
199 B6.000 77 105
D Cat-> 199 B6.000, Euro 6 77004 77465
Mito (955) 1.4 (955.AXB1B, 955.AXU1A) 2011->
350 A1.000 57 78
R ->Cat 300 mm 77004 77586
Mito (955) 1.4 (955AXB1B) 2008-13
955 A1.000 58 78
R ->Cat 350 mm. 77015 77223
Mito (955) 1.4 (955AXV1A) 2011->
955 A9.000 51 69
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77465
Mito (955) 1.4 Bifuel (955.AXG1A) 2016->
198 A4.000 88 120
D Cat-> Euro 5 77015 77225
Mito (955) 1.4 Bifuel (955AXG1A) 2009->
198 A4.000 88 120
D Cat-> Euro 5 77015 77225
Mito (955) 1.4 MultiAir (955AXL1B) 2009-13
955 A6.000 77 105
R ->Cat 955 A6.000  77015 77223
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77465
Mito (955) 1.4 MultiAir (955AXN1B) 2009->
940 A2.000 125 170
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77465
Mito (955) 1.4 TJet (955AXA1B) 2008-11
199 A8.000 114 155
D Cat-> ->12.2011; Euro 5 77015 77225
Mito (955) 1.4 TJet (955AXG1A) 2008->
198 A4.000 88 120
D Cat-> Euro 5 77015 77225
Mito (955) 1.4 Turbo MultiAir (955AXM1A, 955AXR11) 2009->
955 A2.000, 955 A7.000 99 135
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77465
Mito (955) 1.4 Turbo MultiAir (955AXS1B, 955AXS11) 2009->
955 A8.000 120 163
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77465
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Roadster V8 (E52) 4.8 V8 2002-03
M62 B48 (488S2) 280 381
D Cat-> 77004 77368
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77243

ALPINE
A610 3.0 TURBO 1991-95
Z7X 744 184 250
R ->Cat 03.1991-> 77003 77117
V6 TURBO 1985-90
Z7U 734 136 185
R ->Cat 01.1987-> 77003 77105
V6 TURBO 1988-90
Z7U 730 147 200
R ->Cat 3 Zr; 500 mm. 77003 77105

AUDI
100 (44, 44Q, C3) 1.8 Cat 1985-90
4B, PH  66 90
R ->Cat 1 Zr; 530 mm. 77001 77100
100 (44, 44Q, C3) 1.8 Cat quattro 1985-90
4B, PH  66 90
R ->Cat ->07.1988 77003 77108
100 (44, 44Q, C3) 2.0 Cat 1988-90
RT  85 115
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
100 (44, 44Q, C3) 2.2 1984-88
KU 101 137
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
100 (44, 44Q, C3) 2.2 Cat 1989-90
HX, KU  101 137
R ->Cat KU 77003 77108
100 (44, 44Q, C3) 2.2 Cat quattro 1989-90
HX, KU  101 137
R ->Cat KU 77003 77108
100 (44, 44Q, C3) 2.2 E quattro 1985-86
PX  88 120
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
100 (44, 44Q, C3) 2.2 E Turbo quattro 1986-90
MC  121 165
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
100 (44, 44Q, C3) 2.2 quattro 1984-88
KU 101 137
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
100 (44, 44Q, C3) 2.2 Turbo 1986-90
MC  121 165
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
100 (44, 44Q, C3) 2.3 E 1986-90
NF  100 136
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
100 (44, 44Q, C3) 2.3 E 1990-90
NF 98 133
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
100 (44, 44Q, C3) 2.3 E quattro 1986-90
NF  100 136
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
100 (4A, C4) 2.0 E 16V 1992-94
ACE  103 140
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
100 (4A2, C4) 2.0 1990-94
AAE  74 100
R ->Cat With cat 77003 77105
R ->Cat Without cat 77003 77107
100 (4A2, C4) 2.0 E 1990-94
AAD, ABK  85 115
R ->Cat AAD; Without cat 77003 77107
R ->Cat 01.1991-12.1992 77003 77108
100 (4A2, C4) 2.0 E quattro 1990-92
AAD  85 115
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
100 (4A2, C4) 2.3 E 1990-94
AAR  98 133
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
100 (4A2, C4) 2.3 E quattro 1990-94
AAR  98 133
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
100 (4A2, C4) 2.6 1992-94
ABC  110 150
R ->Cat With cat 77003 77105
R ->Cat ADD; Without cat 77003 77106

ALFA ROMEO Cont. ALPINA Cont.
Mito (955) 1.6 JTDM (955AXC1B) 2008->
198 A2.000, 955 A3.000 88 120
R ->Cat WB PR; 500 mm. 75060
Mito (955) 1.6 JTDM (955AXE1B) 2008->
955 A4.000 85 115
R ->Cat WB PR; 500 mm. 75060
RZ 3.0 V6 Zagato (162D1) 1992-94
AR 61501 152 207
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
Spider (115) 2000 (115A1A) 1990-93
AR 01588 88 120
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
Spider (916) 2.0 T.SPARK 16V (916S2C00) 1995-05
AR 16201, AR 32310 110 150
D Cat-> AR32310; 08.2000-> 77015 77618
R ->Cat AR16201; ->04.1998 77008 77221
R ->Cat 08.2000-> 77015 77224
R ->Cat 09.1997-> 77015 77226
Spider (916) 3.0 V6 (916S1) 1995-05
AR 16101 141 192
R ->Cat ->05.2000 77008 77221
R ->Cat 06.2000-> 77015 77226
Spider (916) 3.0 V6 24V (916S1) 1999-03
AR 16102 162 220
R ->Cat  08.2000-03.2003, Automatic Transmission 77015 77225
Spider (916S) 1.8 16V (916S3) 1998-05
AR 32201  106 144
R ->Cat 77015 77226
Spider (916S) 2.0 JTS (916SXA00) 2003-05
937 A1.000 121 165
D Cat-> 77015 77225
R ->Cat 75096
Spider (916S) 2.0 T.SPARK 16V (916S2B) 1998-00
AR 32301  114 155
R ->Cat 77015 77226
Spider (916S) 2.0 V6 Turbo (916S2A) 1998-05
AR 16202 148 202
R ->Cat ->09.2000 77008 77221
Spider (916S) 3.0 V6 (916S1B00) 1994-05
AR 16105 160 218
D Cat-> AR 16105, Right Front 77015 77362
R ->Cat  08.2000-03.2003, Automatic Transmission 77015 77225
Spider (916S) 3.2 V6 24V (916SXB00) 2003-05
936 A6.000 176 240
R ->Cat Left 77015 77223
R ->Cat Left 77015 77227
R ->Cat Front right 77015 77362
R ->Cat Right 77015 77366
Spider (939) 1.8 TBi (939DXN1B) 2009-11
939 B1.000 147 200
D Cat-> 77015 77610
R ->Cat 75063
Spider (939) 2.0 JTDM (939DXP1B, 939EXP1B) 2009-10
939 B3.000 125 170
R ->Cat WB PR; 500 mm. 75060
Spider (939) 2.0 JTDM (939DXQ1B) 2009-11
844 A2.000 120 163
R ->Cat WB PR; 500 mm.; 12.2009-> 75060
Spider (939) 2.2 JTS (939EXB1B, 939EXB11) 2006-11
939 A5.000 136 185
D Cat-> 77015 77610
R ->Cat 75063
Spider (939) 3.2 JTS (939EXG2B) 2008-11
939 A.000 191 260
R ->Cat ->12.2010  75153
Spider (939) 3.2 JTS Q4 (939EXG2B, 939EXG22) 2006-11
939 A.000 191 260
R ->Cat  09.2006-12.2010  75153

ALPINA
B7 (E65) 4.4 2003-08
N62B44A19 368 500
D Cat-> 75014
R ->Cat Cyl.5-8 77004 77326
R ->Cat Cyl.1-4 77004 77336
C2 (E30) 2.5 1985-88
M20 B25 (256KE1) 136 185
R ->Cat 75061
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100 (4A2, C4) 2.8 E 1990-94
AAH 128 174
R ->Cat 3 Zr; 500 mm. 77003 77105
R ->Cat 3 Zr; 650 mm. 77003 77106
100 (4A2, C4) S4 Turbo quattro 1991-94
AAN  169 230
R ->Cat 07.1992-> 77003 77108
100 Avant (44, 44Q, C3) 1.8 1986-90
SH  65 88
R ->Cat SH 77001 77100
100 Avant (44, 44Q, C3) 1.8 Cat 1985-90
4B, PH  66 90
R ->Cat 1 Zr; 530 mm. 77001 77100
100 Avant (44, 44Q, C3) 1.8 Cat quattro 1985-90
4B, PH  66 90
R ->Cat 07.1988-> 77003 77108
100 Avant (44, 44Q, C3) 2.0 E Cat 1988-90
RT  85 115
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
100 Avant (44, 44Q, C3) 2.2 1984-88
KU 101 137
R ->Cat 01.1988-> 77003 77108
100 Avant (44, 44Q, C3) 2.2 Cat 1989-90
HX, KU  101 137
R ->Cat KU 77003 77108
100 Avant (44, 44Q, C3) 2.2 Cat quattro 1989-90
HX, KU  101 137
R ->Cat KU 77003 77108
100 Avant (44, 44Q, C3) 2.2 E quattro 1985-86
PX  88 120
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
100 Avant (44, 44Q, C3) 2.2 quattro 1984-88
KU 101 137
R ->Cat 08.1986-> 77003 77108
100 Avant (44, 44Q, C3) 2.2 Turbo 1986-90
MC  121 165
R ->Cat 08.1988-07.1989 77003 77108
100 Avant (44, 44Q, C3) 2.2 Turbo quattro 1986-90
MC  121 165
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
100 Avant (44, 44Q, C3) 2.3 1986-90
NF  100 136
R ->Cat 01.1988-> 77003 77108
100 Avant (44, 44Q, C3) 2.3 E quattro 1986-90
NF  100 136
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
100 Avant (4A, C4) 2.0 E 16V 1992-94
ACE 103 140
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
100 Avant (4A5, C4) 2.0 E 1991-94
AAE  74 100
R ->Cat Without cat 77003 77107
100 Avant (4A5, C4) 2.0 E 1991-94
AAD, ABK  85 115
R ->Cat AAD; Without cat 77003 77107
R ->Cat ->12.1992 77003 77108
100 Avant (4A5, C4) 2.0 E quattro 1990-92
AAD  85 115
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
100 Avant (4A5, C4) 2.3 E 1991-94
AAR  98 133
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
100 Avant (4A5, C4) 2.3 E quattro 1991-94
AAR  98 133
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
100 Avant (4A5, C4) 2.6 1992-94
ABC  110 150
R ->Cat With cat 77003 77105
R ->Cat Without cat 77003 77106
100 Avant (4A5, C4) 2.8 E 1991-94
AAH  128 174
R ->Cat 3 Zr; 500 mm. 77003 77105
R ->Cat 3 Zr; 650 mm. 77003 77106
200 (44, 44Q) 2.2 20V Turbo quattro 1989-90
3B  162 220
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
200 (44, 44Q) 2.2 Turbo 1985-91
MC  121 165
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
200 (44, 44Q) 2.2 Turbo quattro 1985-91
MC  121 165
R ->Cat ->12.1990 77003 77108

200 (44, 44Q) 2.3 1986-91
NF  100 136
R ->Cat ->12.1990 77003 77108
200 Avant (44, 44Q) 2.2 20V Turbo quattro 1989-90
3B  162 220
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
200 Avant (44, 44Q) 2.2 Turbo 1985-91
MC  121 165
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
200 Avant (44, 44Q) 2.2 Turbo quattro 1983-90
MC  121 165
R ->Cat 01.1985-> 77003 77108
80 (81, 85, B2) 1.6 1978-87
DT, JU 55 75
R ->Cat DT 77001 77100
80 (81, 85, B2) 1.8 1986-86
SF  65 88
R ->Cat SF 77001 77100
80 (81, 85, B2) 1.8 1983-86
DS, JV 66 90
R ->Cat DS 77001 77100
80 (81, 85, B2) 1.8 1983-86
JN 68 93
R ->Cat JN  77001 77100
80 (81, 85, B2) 1.8 CC quattro (85Q) 1985-86
JN 68 93
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
80 (81, 85, B2) 1.8 GTE 1985-86
PV 81 110
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
80 (81, 85, B2) 1.8 GTE quattro (85Q) 1985-86
PV 81 110
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
80 (89, 89Q, 8A, B3) 1.6 1987-91
PP  51 70
R ->Cat PP 77001 77100
80 (89, 89Q, 8A, B3) 1.8 1986-88
SD  83 113
R ->Cat 09.1987-> 77003 77108
80 (89, 89Q, 8A, B3) 1.8 quattro 1986-90
SD  83 113
R ->Cat 07.1988-> 77003 77108
80 (89, 89Q, 8A, B3) 1.8 S 1986-91
JN, JV, NE, PM  66 90
R ->Cat PM 77001 77100
R ->Cat PM; Without cat 77003 77107
80 (89, 89Q, 8A, B3) 1.8 S quattro 1986-91
JN, NE, PM  66 90
R ->Cat ->07.1990 77003 77108
80 (89, 89Q, 8A, B3) 2.0 1990-91
AAD  82 112
R ->Cat Without cat 77003 77107
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
80 (89, 89Q, 8A, B3) 2.0 E 1988-90
3A  83 113
R ->Cat Without cat 77003 77107
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
80 (89, 89Q, 8A, B3) 2.0 E 16V quattro 1990-91
6A  101 137
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
80 (89, 89Q, 8A, B3) 2.0 E quattro 1988-90
3A  83 113
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
80 (89, 89Q, 8A, B3) 2.0 quattro 1990-91
AAD  85 115
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
80 (8C2, B4) 1.6 1991-94
ABM  52 71
R ->Cat 1 Zr; 530 mm. 77001 77100
R ->Cat ->07.1993; Without cat 77003 77106
80 (8C2, B4) 1.6 E 1993-94
ADA  74 101
R ->Cat 1000 mm. 77003 77107
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
80 (8C2, B4) 2.0 1991-94
ABT  66 90
R ->Cat 3 Zr; 500 mm. 77003 77105
R ->Cat ->07.1993; Without cat 77003 77106
80 (8C2, B4) 2.0 E 1991-94
ABK  85 115
R ->Cat ->07.1993; Without cat 77003 77107
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
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80 (8C2, B4) 2.0 E 16V 1992-94
ACE  103 140
R ->Cat 07.1993-> 77003 77107
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
80 (8C2, B4) 2.0 E 16V quattro 1992-94
ACE  103 140
R ->Cat 08.1992-> 77003 77108
80 (8C2, B4) 2.0 E quattro 1991-94
ABK  85 115
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
80 (8C2, B4) 2.3 E 1991-94
NG  98 133
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
80 (8C2, B4) 2.3 E quattro 1991-94
NG  98 133
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
80 (8C2, B4) 2.6 1992-94
ABC  110 150
R ->Cat 3 Zr; 500 mm. 77003 77105
R ->Cat Without cat 77003 77106
80 (8C2, B4) 2.8 1991-94
AAH, AFC 128 174
R ->Cat ->Ch.8C-N-300000 77003 77105
R ->Cat 3 Zr; 650 mm. 77003 77106
80 (8C2, B4) S2 quattro 1993-94
ABY  169 230
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
80 Avant (8C5, B4) 1.6 E 1993-96
ADA  74 101
R ->Cat 1000 mm. 77003 77107
R ->Cat ->07.1995 77003 77108
80 Avant (8C5, B4) 2.0 1992-96
ABT  66 90
R ->Cat 3 Zr; 500 mm. 77003 77105
R ->Cat ->07.1993; Without cat 77003 77106
80 Avant (8C5, B4) 2.0 E 1992-96
ABK  85 115
R ->Cat ->07.1993; Without cat 77003 77107
R ->Cat ->07.1995 77003 77108
80 Avant (8C5, B4) 2.0 E 16V 1993-96
ACE  103 140
R ->Cat 07.1993-> 77003 77107
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
80 Avant (8C5, B4) 2.0 E 16V quattro 1992-95
ACE  103 140
R ->Cat ->11.1994 77003 77108
80 Avant (8C5, B4) 2.3 E 1992-96
NG  98 133
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
80 Avant (8C5, B4) 2.3 E quattro 1991-94
NG  98 133
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
80 Avant (8C5, B4) 2.6 1992-96
ABC  110 150
R ->Cat 3 Zr; 500 mm. 77003 77105
R ->Cat Without cat 77003 77106
80 Avant (8C5, B4) 2.8 1991-96
AAH  128 174
R ->Cat 07.1993->; ->Ch.8C-N-300000 77003 77105
R ->Cat Ch.8C-P-000001 ->; ->07.1993 77003 77106
80 Avant (8C5, B4) S2 quattro 1993-95
ABY  169 230
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
90 (81, 85, B2) 2.0 1986-87
SK  83 113
R ->Cat SK  77001 77100
90 (81, 85, B2) 2.2 1985-87
KX  85 115
R ->Cat KX 77001 77100
90 (81, 85, B2) 2.2 E quattro 1985-87
JT  88 120
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
90 (89, 89Q, 8A, B3) 2.0 1988-91
PS 85 115
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
90 (89, 89Q, 8A, B3) 2.0 20 V 1989-91
NM 118 160
R ->Cat 77001 77100
90 (89, 89Q, 8A, B3) 2.3 E 1987-91
NG 100 136
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
90 (89, 89Q, 8A, B3) 2.3 E 1987-91
NG  98 133
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108

90 (89, 89Q, 8A, B3) 2.3 E 20V 1990-91
7A  123 167
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
90 (89, 89Q, 8A, B3) 2.3 E 20V 1988-91
7A  125 170
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
90 (89, 89Q, 8A, B3) 2.3 E 20V quattro 1988-91
7A  125 170
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
90 (89, 89Q, 8A, B3) 2.3 E 20V quattro 1990-91
7A  123 167
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
90 (89, 89Q, 8A, B3) 2.3 E quattro 1987-91
NG  100 136
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
90 (89, 89Q, 8A, B3) 2.3 E quattro 1987-91
NG  98 133
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
A1 (8X1, 8XK) 1.2 TFSI 2010-15
CBZA 63 86
D Cat-> 4 Zr; 300 mm. 77004 77463
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 75158
A1 (8X1, 8XK) 1.4 TFSI 2012-15
CPTA 103 140
D Cat-> 77004 77508
A1 (8X1, 8XK) 1.4 TFSI 2010-15
CAXA, CNVA 90 122
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77015 77910
A1 (8X1, 8XK) 1.4 TFSI 2011-15
CAVG, CTHG 136 185
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77015 77910
A1 (8X1, 8XK) 2.0 TDI 2011-15
CFHD 105 143
R ->Cat ->04.2015 75051
A1 (8X1, 8XK) 2.0 TFSI quattro 2012-12
CDLH 188 256
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat ->12.2012 75082
R ->Cat 77005 77901
A1 Sportback (8XA, 8XF) 1.2 TFSI 2012-15
CBZA 63 86
D Cat-> 75158
D Cat-> 4 Zr; 300 mm. 77004 77463
A1 Sportback (8XA, 8XF) 1.4 TFSI 2011-15
CAXA, CNVA 90 122
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77015 77910
A1 Sportback (8XA, 8XF) 1.4 TFSI 2012-15
CPTA 103 140
D Cat-> 77004 77508
A1 Sportback (8XA, 8XF) 1.4 TFSI 2011-15
CAVG, CTHG 136 185
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77015 77910
A1 Sportback (8XA, 8XK) 2.0 TDI 2011-15
CFHD 105 143
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A2 (8Z0) 1.4 2000-05
AUA  55 75
R ->Cat 75048
R ->Cat AUA, BBY  77004 77205
A2 (8Z0) 1.6 FSI 2002-05
BAD 81 110
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75355
A3 (8L1) 1.6 2000-03
AVU, BFQ 75 102
D Cat-> 4 Zr Planar; 550 mm. 77015 77148
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat 77015 77906
A3 (8L1) 1.6 1996-03
AEH, AKL, APF  74 101
D Cat-> APF; 08.1998-> 77015 77204
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat AEH, AKL 04.1997-07.1998 77008 77138
R ->Cat AEH;->03.1997;->Ch.8L-V-095 000 77004 77139
R ->Cat AEH, AKL; 08.1997-> 77015 77143
R ->Cat 77015 77902
R ->Cat 77015 77906
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A3 (8L1) 1.8 1996-03
AGN, APG  92 125
D Cat-> APG; 08.1998-04.2003 77015 77148
D Cat->  08.1998-04.2003, APG  77015 77906
R ->Cat  08.1998-04.2003, APG  75162
R ->Cat AGN;->05.1997;->Ch.8LV106585 77004 77139
R ->Cat AGN; 05.1997-06.2001;Ch.8LV106586-> 77004 77200
A3 (8L1) 1.8 T 1998-03
AJQ, APP, ARY, AUQ 132 180
D Cat-> APP; ->05.2000 77015 77148
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat AJQ/APP; ->08.2000 77015 77141
R ->Cat ARY; 09.2000-06.2001 77015 77143
R ->Cat  05.2000 ->, AUQ  77005 77203
R ->Cat 77015 77902
R ->Cat 77015 77906
A3 (8L1) 1.8 T 1996-03
AGU, AQA, ARZ, AUM 110 150
D Cat-> ARZ; 07.1999-04.2000 77015 77148
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat 77004 77134
R ->Cat AGU; 08.1997->; Ch.8L-W-000 001-> 77004 77139
R ->Cat AQA/ARZ; 08.1998-04.2000 77015 77141
R ->Cat  05.2000 ->, AUM  77005 77203
R ->Cat AGU; ->07.1997 77004 77460
R ->Cat 77015 77902
R ->Cat 77015 77906
A3 (8L1) 1.8 T quattro 1998-03
AJQ, ARY 132 180
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat ARY; 09.2000-> 77015 77141
R ->Cat AJQ; ->08.2000 77015 77142
R ->Cat  10.1999 -> 77015 77405
R ->Cat 77015 77902
R ->Cat 77015 77911
A3 (8L1) 1.8 T quattro 1996-03
AGU, AQA, ARX 110 150
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat AGU; 08.1997-08.2000 77004 77139
R ->Cat AQA; 08.1998-04.2001 77015 77142
R ->Cat  10.1999 -> 77015 77405
R ->Cat AGU; Ch.8LV050001-Ch.8LV150000 77004 77460
R ->Cat 77015 77902
R ->Cat 77015 77911
A3 (8L1) S3 quattro 1999-02
AMK, APY, AUL 154 210
D Cat-> APY/AUL; ->04.2001 77015 77148
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75353
R ->Cat AMK; 12.2000->; Ch.8L1060001-> 77015 77141
R ->Cat APY/AUL; ->04.2001; R.H.D. 77015 77201
R ->Cat AMK/APY; ->Ch.8LY2000000; Right 77015 77202
R ->Cat  10.1999 -> 77015 77405
R ->Cat 77015 77902
R ->Cat 77015 77906
R ->Cat 77015 77911
A3 (8L1) S3 quattro 2001-03
BAM 165 224
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75353
R ->Cat 77015 77141
R ->Cat 77015 77405
R ->Cat 77015 77911
A3 (8P1) 1.2 TSI 2010-12
CBZB 77 105
D Cat-> 4 Zr; 300 mm. 77004 77463
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat CBZB  75158
A3 (8P1) 1.4 TFSI 2007-12
CAXC, CMSA 92 125
D Cat-> CAXC 77004 77439
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat CAXC 77004 77198
R ->Cat 77015 77910
A3 (8P1) 1.6 2003-12
BGU, BSE, BSF 75 102
D Cat-> 77004 77439
R ->Cat 75037
R ->Cat 77015 77910
A3 (8P1) 1.6 E-Power 2011-12
CCSA, CMXA 75 102
R ->Cat CMXA 75037

A3 (8P1) 1.6 FSI 2003-07
BAG, BLF, BLP  85 115
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat Kit WB AR; 900 mm. 75359
R ->Cat  01.2005 ->, BLF  77015 77402
R ->Cat Rear 77004 77440
R ->Cat 77015 77910
A3 (8P1) 1.8 TFSI 2006-12
BYT, BZB, CDAA 118 160
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat CDAA; 07.2008 -> 75082
R ->Cat ->05.2008 77005 77464
R ->Cat ->05.2008  77005 77900
R ->Cat 77005 77901
A3 (8P1) 1.8 TFSI quattro 2008-12
CDAA 118 160
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat 75082
R ->Cat 77005 77901
A3 (8P1) 1.9 TDI 2003-10
BKC, BLS, BXE 77 105
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A3 (8P1) 2.0 FSI 2003-08
AXW, BLR, BLX, BLY, BMB, BVY, BVZ 110 150
D Cat-> 77005 77900
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat AXW; ->05.2004; Cyl.1,4 75055
R ->Cat AXW; ->05.2004; Cyl.1,4 75055
R ->Cat 1100 mm. Protector P 75072
R ->Cat ->11.2006, Rear 77005 77403
R ->Cat ->11.2006, Right Front 77005 77404
A3 (8P1) 2.0 TDI 2003-12
AZV, CBAA, CFFA 100 136
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A3 (8P1) 2.0 TDI 2006-12
BMN, CBBB, CFGB 125 170
R ->Cat 75034
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A3 (8P1) 2.0 TDI 2005-08
BMM 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A3 (8P1) 2.0 TDI 2006-08
BUY 120 163
R ->Cat in front of the catalyst 75034
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
A3 (8P1) 2.0 TDI 16V 2003-12
BKD, CBAB, CBEA, CFFB, CLJA 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A3 (8P1) 2.0 TDI 16V quattro 2004-12
BKD, CBAB, CFFB 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A3 (8P1) 2.0 TDI quattro 2006-12
BMN, CBBB, CFGB 125 170
R ->Cat 75034
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A3 (8P1) 2.0 TDI quattro 2006-08
BMM 103 140
R ->Cat  06.2007 -> 75034
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A3 (8P1) 2.0 TFSI 2004-12
AXX, BWA, CAWB, CCZA 147 200
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat AXX, BWA; ->06.2008 75082
R ->Cat CAWB; 10.2007-06.2008 77005 77464
R ->Cat Kit 1300 mm. 77005 77900
R ->Cat 77005 77901
A3 (8P1) 2.0 TFSI quattro 2004-12
AXX, BWA, CBFA, CCTA, CCZA 147 200
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat AXX, BWA; ->06.2008 75082
R ->Cat AXX, BWA; ->06.2008; Kit 1300 mm. 77005 77900
R ->Cat 77005 77901
A3 (8P1) 3.2 V6 quattro 2003-09
BDB, BMJ, BUB 184 250
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 75053
R ->Cat 77015 77910
A3 (8P1) S3 quattro 2006-12
BHZ, CDLA 195 265
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat BHZ; ->06.2008 75082
R ->Cat 77005 77900
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A3 (8P1) S3 quattro 2007-12
BZC, CDLC 188 256
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat BZC; ->06.2008 75082
R ->Cat 77005 77900
A3 (8V1, 8VK) 1.2 TFSI 2013-15
CJZA 77 105
R ->Cat 77004 77510
A3 (8V1, 8VK) 1.4 TFSI 2012-14
CMBA, CXSA 90 122
R ->Cat ->05.2013 77004 77510
A3 (8V1, 8VK) 1.4 TFSI 2013-16
CPTA 103 140
D Cat-> 77004 77510
A3 (8V1, 8VK) 2.0 TDI 2012->
A3 Cabriolet (8P7) 1.2 TFSI 2010-13
CBZB 77 105
D Cat-> 4 Zr; 300 mm. 77004 77463
R ->Cat 75158
A3 Cabriolet (8P7) 1.4 TFSI 2011-13
CAXC 92 125
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77015 77910
A3 Cabriolet (8P7) 1.6 2008-10
BSE 75 102
R ->Cat 75037
R ->Cat 77004 77439
R ->Cat 77015 77910
A3 Cabriolet (8P7) 1.8 TFSI 2008-13
BZB, CDAA 118 160
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat CDAA; 01.2009 -> 75082
R ->Cat Kit 1300 mm. 77005 77900
R ->Cat 77005 77901
A3 Cabriolet (8P7) 1.9 TDI 2008-09
BLS 77 105
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A3 Cabriolet (8P7) 2.0 TDI 2008-13
CBAB, CFFB 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A3 Cabriolet (8P7) 2.0 TFSI 2008-13
CAWB, CCZA 147 200
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat CCZA; 01.2009 -> 75082
R ->Cat Kit 1300 mm. 77005 77900
R ->Cat 77005 77901
A3 Limousine (8VS, 8VM) 1.4 TFSI 2013->
CPTA 103 140
D Cat-> 77004 77510
A3 Sportback (8PA) 1.2 TSI 2010-13
CBZB 77 105
D Cat-> 4 Zr; 300 mm. 77004 77463
R ->Cat 75158
A3 Sportback (8PA) 1.4 TFSI 2007-13
CAXC, CMSA 92 125
D Cat-> CAXC 77004 77439
R ->Cat 04.2010-08.2012 75051
R ->Cat CAXC 77004 77198
R ->Cat 77015 77910
A3 Sportback (8PA) 1.6 2004-13
BGU, BSE, BSF 75 102
D Cat-> 77004 77439
R ->Cat BSE,BSF,CCSA,BGU 75037
R ->Cat 77015 77910
A3 Sportback (8PA) 1.6 E-Power 2011-13
CCSA, CMXA 75 102
R ->Cat CMXA 75037
A3 Sportback (8PA) 1.6 FSI 2004-07
BLF, BLP  85 115
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat BLF  77015 77402
R ->Cat Rear 77004 77440
R ->Cat 77015 77910
A3 Sportback (8PA) 1.8 TFSI 2006-13
BYT, BZB, CDAA 118 160
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat CDAA; 07.2008 -08.2012 75082
R ->Cat 4 Zr Planar; 850 mm. 77005 77464
R ->Cat 77005 77900
R ->Cat 77005 77901

A3 Sportback (8PA) 1.8 TFSI quattro 2008-13
CDAA 118 160
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat 75082
R ->Cat 77005 77901
A3 Sportback (8PA) 1.9 TDI 2004-10
BKC, BLS, BXE 77 105
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A3 Sportback (8PA) 2.0 FSI 2004-08
AXW, BLR, BLX, BLY, BMB, BVY, BVZ 110 150
R ->Cat BLY, BVZ 75051
R ->Cat BLR, BVY; 01.2005-11.2006; Cyl.1,4 75055
R ->Cat 1100 mm. Protector P 75072
R ->Cat ->11.2006, Rear 77005 77403
R ->Cat ->11.2006, Right Front 77005 77404
R ->Cat 77005 77900
A3 Sportback (8PA) 2.0 TDI 2006-13
BMN, CBBB, CFGB 125 170
R ->Cat in front of the catalyst 75034
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A3 Sportback (8PA) 2.0 TDI 2005-08
BMM 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A3 Sportback (8PA) 2.0 TDI 2006-08
BUY 120 163
R ->Cat in front of the catalyst 75034
A3 Sportback (8PA) 2.0 TDI 16V 2004-13
BKD, CBAB, CBEA, CFFB, CLJA 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A3 Sportback (8PA) 2.0 TDI 16V quattro 2005-13
BKD, CBAB, CFFB 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A3 Sportback (8PA) 2.0 TDI quattro 2006-13
BMN, CBBB, CFGB 125 170
R ->Cat 75034
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A3 Sportback (8PA) 2.0 TDI quattro 2006-08
BMM 103 140
R ->Cat  06.2007 -> 75034
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A3 Sportback (8PA) 2.0 TFSI 2004-13
AXX, BPY, BWA, CAWB, CBFA, CCTA, CCZA 147 200
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat AXX, BWA; ->05.2009 75082
R ->Cat CBFA; 08.2010-> 75085
R ->Cat CAWB; 06.2007-06.2008 77005 77464
R ->Cat 77005 77900
R ->Cat 77005 77901
A3 Sportback (8PA) 2.0 TFSI quattro 2004-13
AXX, BPY, BWA, CBFA, CCTA, CCZA 147 200
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat AXX, BWA, BPY; ->05.2009 75082
R ->Cat 77005 77900
R ->Cat 77005 77901
A3 Sportback (8PA) 3.2 V6 quattro 2004-09
BDB, BMJ, BUB 184 250
R ->Cat BMJ; 10.2005-> 75051
R ->Cat BMJ; ->10.2005 75053
A3 Sportback (8PA) RS3 quattro 2011-12
CEPA 250 340
R ->Cat 75106
R ->Cat 77005 77901
A3 Sportback (8PA) S3 quattro 2008-13
BHZ, CDLA 195 265
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat CDLA; 07.2008 -> 75082
R ->Cat 77005 77900
A3 Sportback (8PA) S3 quattro 2008-13
CDLC 188 256
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat 75082
R ->Cat 77005 77900
A3 Sportback (8VA, 8VF) 1.2 TFSI 2013->
CJZA 77 105
R ->Cat 77004 77510
A3 Sportback (8VA, 8VF) 1.4 TFSI 2012->
CMBA, CXSA 90 122
D Cat-> ->05.2013 77004 77510
R ->Cat ->05.2013 77004 77510
A3 Sportback (8VA, 8VF) 1.4 TFSI 2013->
CPTA 103 140
D Cat-> 77004 77510
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A3 Sportback (8VA, 8VF) 1.4 TFSI e-tron 2014->
CUKB, CXUA 110 150
D Cat-> CUKB  77004 77702
A3 Sportback (8VA, 8VF) 1.4 TFSI g-tron 2013->
CPWA 81 110
D Cat-> CPWA  77015 77697
A3 Sportback (8VA, 8VF) RS3 quattro 2015->
CZGB 270 367
R ->Cat ->08.2016  75106
A4 (8D2, B5) 1.6 2000-00
ALZ 75 102
D Cat-> Rear 77004 77205
R ->Cat Front 77004 77140
A4 (8D2, B5) 1.6 1994-00
ADP  74 100
D Cat-> ANA; 06.1999-> 77004 77205
D Cat-> ANA; 07.1999-> 77004 77436
R ->Cat ARM; AHL; ADP; ->07.1999 77004 77134
R ->Cat ANA; Front 77004 77140
A4 (8D2, B5) 1.8 1994-00
ADR, APT, ARG, AVV 92 125
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat ADR;->12.1998;->Ch.8D-X-199 999 77004 77134
R ->Cat ADR/APT/ARG; 08.1998-10.2000 77015 77144
R ->Cat 77015 77902
A4 (8D2, B5) 1.8 quattro 1995-00
ADR, APT, ARG  92 125
R ->Cat ADR; ->12.1998;->Ch.8D-X-199 999 77004 77134
R ->Cat 01.1999-10.2000 77015 77144
R ->Cat 77015 77902
A4 (8D2, B5) 1.8 T 1997-00
AJL 132 180
R ->Cat 77004 77461
A4 (8D2, B5) 1.8 T 2000-00
AMB 125 170
R ->Cat 75097
R ->Cat 75351
A4 (8D2, B5) 1.8 T 1995-00
AEB, ANB, APU, ARK, ATW, AWT 110 150
D Cat-> ANB, AWT; 05.1999-10.2000 77015 77204
R ->Cat AWT; 06.2000-10.2000 75097
R ->Cat ARK, ANB; 08.1998-06.2000 77015 77144
R ->Cat AEB; 1996-1997;Ch.8DV000001V400000 77004 77460
R ->Cat AEB; 08.1997-07.1998 77004 77461
R ->Cat 77015 77902
R ->Cat 77015 77906
A4 (8D2, B5) 1.8 T quattro 1997-00
AJL 132 180
R ->Cat 77004 77461
A4 (8D2, B5) 1.8 T quattro 1995-00
AEB, ANB, APU, ARK, ATW, AWT 110 150
D Cat-> ANB, AWT; 07.1999-10.2000 77015 77204
R ->Cat 06.2000-10.2000 75097
R ->Cat ANB, APU, ARK; 07.1998-10.2000 77015 77144
R ->Cat AEB; 1996-1997;Ch.8DV000001V400000 77004 77460
R ->Cat AEB; 08.1997-12.1998 77004 77461
R ->Cat 77015 77902
R ->Cat 77015 77906
A4 (8D2, B5) 2.4 1997-00
AJG, AMM, APZ 120 163
R ->Cat AJG; ->07.1998 77004 77131
R ->Cat AMM; 06.2000-10.2000 77015 77141
R ->Cat  06.2000 ->, AAM, Left 77005 77203
R ->Cat APZ; 08.1998-06.2000 77015 77302
R ->Cat  06.2000-10.2000, AMM, Right 77015 77406
R ->Cat 77015 77903
A4 (8D2, B5) 2.4 1997-00
AGA  121 165
R ->Cat AGA, ALF; ->07.1998 77004 77131
R ->Cat AML/APS/ARJ; 08.1998->; Front 77015 77302
R ->Cat  08.1998 ->, AML, Right 77015 77400
R ->Cat  08.1998 ->, AML, Left 77015 77401
R ->Cat 77015 77903
A4 (8D2, B5) 2.4 quattro 1997-00
AJG, APZ 120 163
R ->Cat 08.1998-06.2000 77015 77302
R ->Cat 77015 77903
A4 (8D2, B5) 2.4 quattro 1997-00
AGA  121 165
R ->Cat AGA/ALF; ->07.1998 77004 77131
R ->Cat AML/APS/ARJ; 08.1998-12.1998; Front 77015 77302
R ->Cat  08.1998-12.1998, AML, Right 77015 77400
R ->Cat  08.1998-12.1998, AML, Left 77015 77401
R ->Cat 77015 77903

A4 (8D2, B5) 2.6 1996-97
ACZ 102 139
R ->Cat 77003 77779
A4 (8D2, B5) 2.6 1995-00
ABC  110 150
R ->Cat ->07.1998  77003 77779
A4 (8D2, B5) 2.6 quattro 1995-00
ABC  110 150
R ->Cat ->07.1998  77003 77779
A4 (8D2, B5) 2.8 1995-97
AAH, AFC 128 174
R ->Cat 77003 77779
A4 (8D2, B5) 2.8 1996-00
ACK, AHA, ALG, AMX, APR, AQD, ATQ 142 193
R ->Cat ACK, ALG; 2 Qty. 77004 77131
R ->Cat AMX, APR, AQD; 08.1998-> 77015 77302
R ->Cat  08.1998-12.1998, AMX, Right 77015 77400
R ->Cat  08.1998-12.1998, AMX, Left 77015 77401
R ->Cat 77015 77903
A4 (8D2, B5) 2.8 quattro 1996-01
ACK, AHA, ALG, AMX, APR, AQD, ATQ 142 193
R ->Cat ACK/ALG; ->07.1998 77004 77131
R ->Cat AMX/APR/AQD; 02.1999-10.2000 77015 77302
R ->Cat  07.1999 ->, AMX, Right 77015 77400
R ->Cat  07.1999 ->, AMX, Left 77015 77401
R ->Cat 77015 77903
A4 (8D2, B5) S4 quattro 1997-01
AGB, AZB 195 265
R ->Cat AGB; 10.1997-10.2000; Front 77015 77302
R ->Cat Right 77015 77400
R ->Cat Left 77015 77401
R ->Cat 77015 77903
A4 (8E2, B6) 1.6 2000-04
ALZ 75 102
D Cat-> ->Ch.8E-2-4000000; Rear 77004 77205
D Cat-> Ch.8E-3-000001-> 77004 77436
A4 (8E2, B6) 1.8 T 2000-02
AVJ 110 150
D Cat-> 12.2000-06.2002 77015 77204
R ->Cat 12.2000-> 75097
R ->Cat 77015 77906
A4 (8E2, B6) 1.8 T 2002-04
BFB  120 163
D Cat-> BFB  77015 77204
R ->Cat 75097
R ->Cat 77015 77906
A4 (8E2, B6) 1.8 T 2002-04
BEX 140 190
D Cat-> 77015 77204
R ->Cat 75097
R ->Cat 77015 77906
A4 (8E2, B6) 1.8 T 2001-04
AMB 125 170
R ->Cat 75097
R ->Cat 75351
A4 (8E2, B6) 1.8 T quattro 2000-02
AVJ 110 150
D Cat-> 77015 77204
R ->Cat 12.2000-06.2002 75097
R ->Cat 77015 77906
A4 (8E2, B6) 1.8 T quattro 2002-04
BFB  120 163
D Cat-> 77015 77204
R ->Cat 75097
R ->Cat 77015 77906
A4 (8E2, B6) 1.8 T quattro 2002-04
BEX 140 190
D Cat-> 77015 77204
R ->Cat 75097
R ->Cat 77015 77906
A4 (8E2, B6) 1.8 T quattro 2001-04
AMB, AWM 125 170
R ->Cat 75097
R ->Cat 75351
A4 (8E2, B6) 2.0 2000-04
ALT 96 130
D Cat-> 12.2000-> 77015 77204
R ->Cat 12.2000-> 75097
R ->Cat 77015 77906
A4 (8E2, B6) 2.0 FSI 2002-04
AWA  110 150
D Cat-> 77015 77204
R ->Cat 75097
R ->Cat 77015 77906
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A4 (8E2, B6) 2.4 2001-04
BDV 125 170
R ->Cat BDV  77015 77141
R ->Cat Left 77005 77203
R ->Cat Right 77015 77406
R ->Cat 77015 77902
R ->Cat 77015 77906
A4 (8E2, B6) 2.4 2001-04
AMM 120 163
D Cat-> Left 77005 77203
D Cat-> Right 77015 77406
D Cat-> 77015 77902
D Cat-> 77015 77906
A4 (8E2, B6) 3.0 2000-04
ASN, AVK 162 220
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75353
R ->Cat Left 77005 77203
R ->Cat ->06.2002, AVK, Right 77015 77406
R ->Cat ASN, Right 77015 77407
R ->Cat 77015 77902
A4 (8E2, B6) 3.0 2001-04
BBJ 160 218
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75353
R ->Cat Left 77005 77203
R ->Cat Right 77015 77407
R ->Cat 77015 77902
A4 (8E2, B6) 3.0 quattro 2000-04
ASN, AVK 162 220
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75353
R ->Cat Left 77005 77203
R ->Cat ->06.2002, AVK, Right 77015 77406
R ->Cat ASN, Right 77015 77407
R ->Cat 77015 77902
A4 (8E2, B6) 3.0 quattro 2001-04
BBJ 160 218
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75353
R ->Cat Left 77005 77203
R ->Cat Right 77015 77407
R ->Cat 77015 77902
A4 (8E2, B6) S4 quattro 2003-04
BBK, BHF 253 344
D Cat-> Left 77015 77204
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75353
R ->Cat Right 77015 77407
R ->Cat 77015 77902
A4 (8EC, B7) 1.6 2004-08
ALZ 75 102
D Cat-> 77004 77436
R ->Cat Front 77004 77140
A4 (8EC, B7) 1.8 T 2004-08
BFB 120 163
D Cat-> 77015 77204
R ->Cat 75097
R ->Cat 77015 77906
A4 (8EC, B7) 1.8 T quattro 2004-08
BFB 120 163
D Cat-> 77015 77204
R ->Cat 75097
R ->Cat 77015 77906
A4 (8EC, B7) 1.9 TDI 2004-08
BKE, BRB 85 116
R ->Cat BRB; 01.2006 -> 75050
A4 (8EC, B7) 2.0 2004-08
ALT 96 130
D Cat-> 77015 77204
R ->Cat 75097
R ->Cat 77015 77906
A4 (8EC, B7) 2.0 TDI 2004-08
BNA, BRF 100 136
R ->Cat 75045
A4 (8EC, B7) 2.0 TDI 2006-08
BRD 125 170
R ->Cat 75045
A4 (8EC, B7) 2.0 TDI 2004-08
BPW 103 140
R ->Cat 75050
A4 (8EC, B7) 2.0 TDI 2006-08
BVA 120 163
R ->Cat 75045
A4 (8EC, B7) 2.0 TDI 16V 2004-08
BLB, BRE 103 140
R ->Cat BRE; 06.2005 -> 75050

A4 (8EC, B7) 2.0 TDI quattro 2006-08
BPW 103 140
R ->Cat 75045
R ->Cat 75050
A4 (8EC, B7) 2.0 TDI quattro 2006-08
BRD 125 170
R ->Cat 75045
A4 (8EC, B7) 2.0 TDI quattro 2006-08
BVA 120 163
R ->Cat 75045
A4 (8EC, B7) 2.0 TFSI 2004-08
BGB, BPG, BWE, BWT 147 200
R ->Cat BGB; ->08.2005 75053
R ->Cat 77005 77900
A4 (8EC, B7) 2.0 TFSI 2005-08
BUL 162 220
R ->Cat 75053
R ->Cat 77005 77900
A4 (8EC, B7) 2.0 TFSI 2006-08
BPJ, BYK 125 170
R ->Cat BPJ; 03.2007 -> 75053
R ->Cat 77005 77900
A4 (8EC, B7) 2.0 TFSI quattro 2004-08
BGB, BPG, BWE, BWT 147 200
R ->Cat 75053
R ->Cat 77005 77900
A4 (8EC, B7) 2.0 TFSI quattro 2005-08
BUL 162 220
R ->Cat 75053
R ->Cat 77005 77900
A4 (8EC, B7) 2.7 TDI 2006-08
BPP 132 180
R ->Cat 75050
A4 (8EC, B7) 2.7 TDI 2005-08
BSG 120 163
R ->Cat 75050
A4 (8EC, B7) 3.0 quattro 2004-06
BBJ 160 218
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75353
R ->Cat Right 77015 77407
R ->Cat 77015 77902
A4 (8EC, B7) 3.0 TDI quattro 2004-08
BKN 150 204
R ->Cat 01.2005-05.2006 75050
A4 (8EC, B7) 3.0 TDI quattro 2006-08
ASB 171 233
R ->Cat 75050
A4 (8EC, B7) 3.2 FSI 2005-08
AUK 188 255
D Cat-> Cyl. 1-3 77004 77398
D Cat-> Cyl. 4-6 77004 77459
D Cat-> ->10.2007; Right 77004 77591
R ->Cat ->10.2007 75030
A4 (8EC, B7) 3.2 FSI quattro 2005-08
AUK, BKH 188 255
D Cat-> Cyl. 1-3 77004 77398
D Cat-> Cyl. 4-6 77004 77459
D Cat-> Right 77004 77591
R ->Cat 75030
A4 (8EC, B7) RS4 quattro 2005-08
BNS 309 420
R ->Cat Kit WB AR; 1700 mm. 75363
A4 (8EC, B7) S4 quattro 2004-08
BBK, BHF 253 344
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75353
R ->Cat BBK, Right 77015 77407
R ->Cat 77015 77902
A4 (8K2, B8) 1.8 TFSI 2007-12
CABB, CDHB 118 160
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat CABB; ->05.2008 75054
R ->Cat 77005 77901
A4 (8K2, B8) 1.8 TFSI 2008-15
CABA, CDHA 88 120
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat CABA; ->05.2008 75054
R ->Cat 77005 77901
A4 (8K2, B8) 1.8 TFSI quattro 2008-12
CDHB 118 160
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77005 77901
A4 (8K2, B8) 2.0 TDI 2011-15
CGLC, CMGB 130 177
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
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A4 (8K2, B8) 2.0 TDI 2007-15
CAGA, CJCA, CMEA, CMFA 105 143
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 5 wires; 500 mm. 75078
A4 (8K2, B8) 2.0 TDI 2007-15
CAGB, CJCB, CSUB 100 136
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 5 wires; 500 mm. 75078
A4 (8K2, B8) 2.0 TDI 2008-12
CAHA 125 170
R ->Cat 5 wires; 500 mm. 75078
A4 (8K2, B8) 2.0 TDI 2008-15
CAGC, CJCC 88 120
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 5 wires; 500 mm. 75078
A4 (8K2, B8) 2.0 TDI 2008-15
CAHB, CGLD, CNHC 120 163
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 5 wires; 500 mm. 75078
A4 (8K2, B8) 2.0 TDI 2013-15
CJCD, CMFB, CSUA 110 150
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A4 (8K2, B8) 2.0 TDI quattro 2011-15
CGLC 130 177
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A4 (8K2, B8) 2.0 TDI quattro 2008-12
CAHA 125 170
R ->Cat 5 wires; 500 mm. 75078
A4 (8K2, B8) 2.0 TDI quattro 2008-15
CAGA, CJCA 105 143
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 5 wires; 500 mm. 75078
A4 (8K2, B8) 2.0 TDI quattro 2013-15
CJCD, CSUA 110 150
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A4 (8K2, B8) 2.0 TFSI 2008-15
CAEA, CDNB, CFKA 132 180
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77005 77901
A4 (8K2, B8) 2.0 TFSI 2008-13
CAEB, CDNC 155 211
R ->Cat AUDI CDNC 75051
R ->Cat 77005 77901
A4 (8K2, B8) 2.0 TFSI flexible fuel 2009-15
CFKA 132 180
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77005 77901
A4 (8K2, B8) 2.0 TFSI flexible fuel quattro 2009-15
CFKA 132 180
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77005 77901
A4 (8K2, B8) 2.0 TFSI quattro 2008-15
CAEB, CDNC, CPMA 155 211
R ->Cat 08.2008-05.2013 75051
R ->Cat 77005 77901
A4 (8K2, B8) 2.0 TFSI quattro 2013-15
CAED, CPMB 162 220
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77005 77901
A4 (8K2, B8) 2.7 TDI 2007-12
CAMA, CGKA 140 190
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A4 (8K2, B8) 3.0 TDI 2011-15
CLAB 150 204
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A4 (8K2, B8) 3.0 TDI quattro 2011-15
CDUC, CKVB, CKVC 180 245
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A4 (8K2, B8) 3.0 TDI quattro 2007-12
CAPA, CCLA, CCWA 176 240
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A4 (8K2, B8) 3.0 TDI quattro 2008-10
CCWB 155 211
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A4 (8K2, B8) 3.2 FSI 2008-12
CALA 195 265
R ->Cat ->12.2009 75030
R ->Cat 77004 77439
A4 (8K2, B8) 3.2 FSI quattro 2007-12
CALA 195 265
R ->Cat ->12.2009 75030
R ->Cat 77004 77439

A4 (8K2, B8) S4 quattro 2008-15
CAKA, CCBA, CGWC, CGXC, CREC, CTUB 245 333
R ->Cat 77004 77439
A4 Allroad (8KH, B8) 2.0 TDI quattro 2011-16
CGLC 130 177
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A4 Allroad (8KH, B8) 2.0 TDI quattro 2009-16
CAHA 125 170
R ->Cat 5 wires; 500 mm. 75078
A4 Allroad (8KH, B8) 2.0 TDI quattro 2009-16
CAGA, CJCA 105 143
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 5 wires; 500 mm. 75078
A4 Allroad (8KH, B8) 2.0 TDI quattro 2009-16
CAGB, CJCB, CSUB 100 136
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 5 wires; 500 mm. 75078
A4 Allroad (8KH, B8) 2.0 TDI quattro 2009-16
CAHB, CGLD, CNHC 120 163
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 5 wires; 500 mm. 75078
A4 Allroad (8KH, B8) 2.0 TDI quattro 2013-16
CJCD, CSUA 110 150
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A4 Allroad (8KH, B8) 2.0 TFSI quattro 2009-16
CDNC, CPMA 155 211
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77005 77901
A4 Allroad (8KH, B8) 2.0 TFSI quattro 2013-16
CPMB 162 220
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77005 77901
A4 Allroad (8KH, B8) 3.0 TDI quattro 2012-16
CDUC, CKVB, CKVC 180 245
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A4 Allroad (8KH, B8) 3.0 TDI quattro 2009-12
CCWA 176 240
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A4 Avant (8D5, B5) 1.6 2000-01
ALZ 75 102
D Cat-> Rear 77004 77205
R ->Cat Front 77004 77140
A4 Avant (8D5, B5) 1.6 1994-01
ADP  74 100
D Cat-> ANA; Rear 77004 77205
R ->Cat AHL; ADP; ARM 77004 77134
R ->Cat ANA; Front 77004 77140
A4 Avant (8D5, B5) 1.8 1996-01
ADR, APT, ARG, AVV 92 125
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat ADR;->12.1998;->Ch.8D-X-199 999 77004 77134
R ->Cat ADR/APT/ARG; 08.1998-07.1999 77015 77144
R ->Cat 77015 77902
A4 Avant (8D5, B5) 1.8 quattro 1996-01
ADR, APT, ARG  92 125
R ->Cat ADR; ->12.1998 77004 77134
R ->Cat ->12.1998 77015 77144
R ->Cat 77015 77902
A4 Avant (8D5, B5) 1.8 T 1997-01
AJL 132 180
R ->Cat 77004 77461
A4 Avant (8D5, B5) 1.8 T 1996-01
AEB, ANB, APU, ARK, AWT 110 150
D Cat-> ANB/AWT; 05.1999-> 77015 77204
R ->Cat 06.2000-> 75097
R ->Cat ANB/APU; 01.1999-> 77015 77144
R ->Cat AEB; ->07.1997 77004 77460
R ->Cat AEB; 08.1997-07.1998 77004 77461
R ->Cat 77015 77902
R ->Cat 77015 77906
A4 Avant (8D5, B5) 1.8 T quattro 1997-01
AJL 132 180
R ->Cat 77004 77461
A4 Avant (8D5, B5) 1.8 T quattro 1996-01
AEB, ANB, APU, ARK, ATW, AWT 110 150
D Cat-> ANB, AWT; 07.1999-> 77015 77204
R ->Cat AEB; 08.1997-12.1998 75097
R ->Cat ANB/APU/ARK; 08.1998-> 77015 77144
R ->Cat AEB; ->07.1997 77004 77460
R ->Cat AEB; 08.1997-12.1998 77004 77461
R ->Cat 77015 77902
R ->Cat 77015 77906
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A4 Avant (8D5, B5) 2.4 1997-01
AJG, AMM, APZ 120 163
R ->Cat AJG; ->07.1998 77004 77131
R ->Cat AMM; 06.2000-10.2000 77015 77141
R ->Cat  06.2000-10.2000, AAM, Left 77005 77203
R ->Cat APZ; 08.1998-06.2000 77015 77302
R ->Cat  06.2000-10.2000, AMM, Right 77015 77406
R ->Cat 77015 77902
R ->Cat 77015 77903
R ->Cat 77015 77906
A4 Avant (8D5, B5) 2.4 1997-01
AGA  121 165
R ->Cat AGA/ALF; ->07.1998 77004 77131
R ->Cat AML, APS, ARJ; 08.1998-> 77015 77302
R ->Cat  08.1998 ->, AML, Right 77015 77400
R ->Cat  08.1998 ->, AML, Left 77015 77401
R ->Cat 77015 77903
A4 Avant (8D5, B5) 2.4 quattro 1997-01
AJG, APZ 120 163
R ->Cat 08.1998-> 77015 77302
R ->Cat 77015 77903
A4 Avant (8D5, B5) 2.4 quattro 1997-01
AGA  121 165
R ->Cat AGA/ALF; ->07.1998 77004 77131
R ->Cat AML/APS/ARJ; 08.1998-06.2000; Front 77015 77302
R ->Cat  08.1998-12.1998, AML, Left 77015 77400
R ->Cat  08.1998-12.1998, AML, Left 77015 77401
R ->Cat 77015 77903
A4 Avant (8D5, B5) 2.6 1996-01
ABC  110 150
R ->Cat ->07.1998  77003 77779
A4 Avant (8D5, B5) 2.6 quattro 1996-01
ABC  110 150
R ->Cat ->07.1998  77003 77779
A4 Avant (8D5, B5) 2.8 1996-01
ACK, AHA, ALG, APR, AQD  142 193
R ->Cat ACK, ALG; ->07.1998; 2 Qty. 77004 77131
R ->Cat AMX/APR/AQD; 08.1998-> 77015 77302
R ->Cat  06.2000 ->, AMX, Right 77015 77400
R ->Cat  06.2000 ->, AMX, Left 77015 77401
R ->Cat 77015 77903
A4 Avant (8D5, B5) 2.8 quattro 1996-01
ACK, AHA, ALG, AMX, APR, AQD, ATQ 142 193
R ->Cat ACK/ALG; ->07.1998 77004 77131
R ->Cat APR/AQD; 08.1998-> 77015 77302
R ->Cat 77015 77903
A4 Avant (8D5, B5) RS4 quattro 2000-01
ASJ, AZR 280 380
R ->Cat 77015 77302
R ->Cat Right 77015 77400
R ->Cat Left 77015 77401
R ->Cat 77015 77903
A4 Avant (8D5, B5) S4 quattro 1997-01
AGB, AZB 195 265
R ->Cat  10.1997 -> 77015 77302
R ->Cat Right 77015 77400
R ->Cat Left 77015 77401
R ->Cat 77015 77903
A4 Avant (8E5, B6) 1.6 2001-04
ALZ  75 102
D Cat-> ->Ch.8E-2-400000; Rear 77004 77205
D Cat-> Ch.8E-3-000001-> 77004 77436
R ->Cat ALZ, Front 77004 77140
A4 Avant (8E5, B6) 1.8 T 2001-02
AVJ  110 150
D Cat-> ->06.2002 77015 77204
R ->Cat ->06.2002 75097
R ->Cat 77015 77906
A4 Avant (8E5, B6) 1.8 T 2002-04
BFB  120 163
D Cat-> 77015 77204
R ->Cat 75097
R ->Cat 77015 77906
A4 Avant (8E5, B6) 1.8 T 2002-04
BEX 140 190
D Cat-> 77015 77204
R ->Cat 75097
R ->Cat 77015 77906
A4 Avant (8E5, B6) 1.8 T quattro 2001-02
AVJ  110 150
D Cat-> ->06.2002 77015 77204
R ->Cat ->06.2002 75097
R ->Cat 77015 77906

A4 Avant (8E5, B6) 1.8 T quattro 2002-04
BFB  120 163
D Cat-> 77015 77204
R ->Cat 75097
R ->Cat 77015 77906
A4 Avant (8E5, B6) 1.8 T quattro 2002-04
BEX 140 190
D Cat-> 77015 77204
R ->Cat 75097
R ->Cat 77015 77906
A4 Avant (8E5, B6) 1.8 T quattro 2001-04
AMB 125 170
R ->Cat 75097
R ->Cat 75351
A4 Avant (8E5, B6) 2.0 2001-04
ALT  96 130
D Cat-> 77015 77204
R ->Cat 75097
R ->Cat 77015 77906
A4 Avant (8E5, B6) 2.0 FSI 2002-04
AWA  110 150
D Cat-> 77015 77204
R ->Cat 75097
R ->Cat 77015 77906
A4 Avant (8E5, B6) 2.4 2001-04
BDV 125 170
R ->Cat BDV  77015 77141
R ->Cat Left 77005 77203
R ->Cat Right 77015 77406
R ->Cat 77015 77902
R ->Cat 77015 77906
A4 Avant (8E5, B6) 2.4 2001-04
AMM 120 163
D Cat-> Left 77005 77203
D Cat-> Right 77015 77406
D Cat-> 77015 77902
D Cat-> 77015 77906
A4 Avant (8E5, B6) 3.0 2001-04
ASN  162 220
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75353
R ->Cat Left 77005 77203
R ->Cat Right 77015 77407
R ->Cat 77015 77902
A4 Avant (8E5, B6) 3.0 2001-04
BBJ 160 218
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75353
R ->Cat Left 77005 77203
R ->Cat Right 77015 77407
R ->Cat 77015 77902
A4 Avant (8E5, B6) 3.0 quattro 2001-04
ASN, AVK 162 220
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75353
R ->Cat Left 77005 77203
R ->Cat Right 77015 77407
R ->Cat 77015 77902
A4 Avant (8E5, B6) 3.0 quattro 2001-04
BBJ 160 218
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75353
R ->Cat Left 77005 77203
R ->Cat Right 77015 77407
R ->Cat 77015 77902
A4 Avant (8E5, B6) S4 quattro 2003-04
BBK, BHF 253 344
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75353
R ->Cat Right 77015 77407
R ->Cat 77015 77902
A4 Avant (8ED, B7) 1.6 2004-08
ALZ 75 102
D Cat-> 77004 77436
R ->Cat ALZ, Front 77004 77140
A4 Avant (8ED, B7) 1.8 T 2004-08
BFB 120 163
D Cat-> 77015 77204
R ->Cat 75097
R ->Cat 77015 77906
A4 Avant (8ED, B7) 1.8 T quattro 2004-08
BFB 120 163
D Cat-> 77015 77204
R ->Cat 75097
R ->Cat 77015 77906
A4 Avant (8ED, B7) 1.9 TDI 2004-08
BKE, BRB 85 116
R ->Cat BRB; 01.2006 -> 75050
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A4 Avant (8ED, B7) 2.0 2004-08
ALT 96 130
D Cat-> 77015 77204
R ->Cat 75097
R ->Cat 77015 77906
A4 Avant (8ED, B7) 2.0 TDI 2006-08
BRD 125 170
R ->Cat 75045
A4 Avant (8ED, B7) 2.0 TDI 2004-08
BNA, BRF 100 136
R ->Cat 75045
A4 Avant (8ED, B7) 2.0 TDI 2004-08
BPW 103 140
R ->Cat 75050
A4 Avant (8ED, B7) 2.0 TDI 2006-08
BVA 120 163
R ->Cat 75045
A4 Avant (8ED, B7) 2.0 TDI 16V 2004-08
BLB, BRE 103 140
R ->Cat BRE; 10.2005 -> 75050
A4 Avant (8ED, B7) 2.0 TDI quattro 2006-08
BPW 103 140
R ->Cat 75045
R ->Cat 75050
A4 Avant (8ED, B7) 2.0 TDI quattro 2006-08
BRD 125 170
R ->Cat 75045
A4 Avant (8ED, B7) 2.0 TDI quattro 2006-08
BVA 120 163
R ->Cat 75045
A4 Avant (8ED, B7) 2.0 TFSI 2004-08
BGB, BPG, BWE 147 200
R ->Cat 75053
R ->Cat 77005 77900
A4 Avant (8ED, B7) 2.0 TFSI 2005-08
BUL 162 220
R ->Cat 75053
R ->Cat 77005 77900
A4 Avant (8ED, B7) 2.0 TFSI 2006-08
BPJ, BYK 125 170
R ->Cat BPJ; 03.2007 -> 75053
R ->Cat 77005 77900
A4 Avant (8ED, B7) 2.0 TFSI quattro 2004-08
BGB, BPG, BWE, BWT 147 200
R ->Cat 75053
R ->Cat 77005 77900
A4 Avant (8ED, B7) 2.0 TFSI quattro 2005-08
BUL 162 220
R ->Cat 75053
R ->Cat 77005 77900
A4 Avant (8ED, B7) 2.7 TDI 2006-08
BPP 132 180
R ->Cat 75050
A4 Avant (8ED, B7) 2.7 TDi 2005-08
BSG 120 163
R ->Cat 75050
A4 Avant (8ED, B7) 3.0 2004-06
BBJ 160 218
R ->Cat 75353
R ->Cat Right 77015 77407
R ->Cat 77015 77902
A4 Avant (8ED, B7) 3.0 quattro 2004-06
BBJ 160 218
R ->Cat 75353
R ->Cat Right 77015 77407
R ->Cat 77015 77902
A4 Avant (8ED, B7) 3.0 TDI quattro 2004-08
BKN 150 204
R ->Cat 01.2005-05.2006 75050
A4 Avant (8ED, B7) 3.0 TDI quattro 2006-08
ASB 171 233
R ->Cat 75050
A4 Avant (8ED, B7) 3.2 FSI 2005-08
AUK 188 255
D Cat-> Cyl. 1-3 77004 77398
D Cat-> Cyl. 4-6 77004 77459
D Cat-> ->03.2008; Right 77004 77591
R ->Cat ->03.2008 75030
A4 Avant (8ED, B7) 3.2 FSI quattro 2005-08
AUK, BKH 188 255
D Cat-> Cyl. 1-3 77004 77398
D Cat-> Cyl. 4-6 77004 77459
D Cat-> Right 77004 77591
R ->Cat 75030

A4 Avant (8ED, B7) RS4 quattro 2005-08
BNS 309 420
R ->Cat Kit WB AR; 1700 mm. 75363
A4 Avant (8ED, B7) S4 quattro 2004-08
BBK, BHF 253 344
R ->Cat 75353
R ->Cat Right 77015 77407
R ->Cat 77015 77902
A4 Avant (8K5, B8) 1.8 TFSI 2007-12
CABB, CDHB 118 160
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat CABB; ->05.2008 75054
R ->Cat 77005 77901
A4 Avant (8K5, B8) 1.8 TFSI 2008-15
CDHA 88 120
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77005 77901
A4 Avant (8K5, B8) 1.8 TFSI quattro 2008-12
CDHB 118 160
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77005 77901
A4 Avant (8K5, B8) 2.0 TDI 2011-15
CGLC 130 177
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A4 Avant (8K5, B8) 2.0 TDI 2008-15
CAGA, CJCA, CMEA, CMFA 105 143
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 5 wires; 500 mm. 75078
A4 Avant (8K5, B8) 2.0 TDI 2008-12
CAHA 125 170
R ->Cat 5 wires; 500 mm. 75078
A4 Avant (8K5, B8) 2.0 TDI 2008-15
CAGB, CJCB, CSUB 100 136
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 5 wires; 500 mm. 75078
A4 Avant (8K5, B8) 2.0 TDI 2008-15
CAGC, CJCC 88 120
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 5 wires; 500 mm. 75078
A4 Avant (8K5, B8) 2.0 TDI 2008-15
CAHB, CGLD, CNHC 120 163
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 5 wires; 500 mm. 75078
A4 Avant (8K5, B8) 2.0 TDI 2013-15
CJCD, CMFB, CSUA 110 150
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A4 Avant (8K5, B8) 2.0 TDI quattro 2011-15
CGLC 130 177
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A4 Avant (8K5, B8) 2.0 TDI quattro 2008-12
CAHA 125 170
R ->Cat 5 wires; 500 mm. 75078
A4 Avant (8K5, B8) 2.0 TDI quattro 2008-15
CAGA, CJCA 105 143
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 5 wires; 500 mm. 75078
A4 Avant (8K5, B8) 2.0 TDI quattro 2013-15
CJCD, CSUA 110 150
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A4 Avant (8K5, B8) 2.0 TFSI 2008-13
CAEB, CDNC 155 211
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77005 77901
A4 Avant (8K5, B8) 2.0 TFSI 2008-15
CDNB, CFKA 132 180
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77005 77901
A4 Avant (8K5, B8) 2.0 TFSI flexible fuel 2009-15
CFKA 132 180
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77005 77901
A4 Avant (8K5, B8) 2.0 TFSI flexible fuel quattro 2009-15
CFKA 132 180
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77005 77901
A4 Avant (8K5, B8) 2.0 TFSI quattro 2008-15
CAEB, CDNC 155 211
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77005 77901
A4 Avant (8K5, B8) 2.7 TDI 2008-12
CAMB, CGKB 120 163
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
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A4 Avant (8K5, B8) 2.7 TDI 2008-12
CAMA, CGKA 140 190
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A4 Avant (8K5, B8) 3.0 TDI 2011-15
CLAB 150 204
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A4 Avant (8K5, B8) 3.0 TDI quattro 2011-15
CDUC, CKVB, CKVC 180 245
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A4 Avant (8K5, B8) 3.0 TDI quattro 2008-12
CAPA, CCLA, CCWA 176 240
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A4 Avant (8K5, B8) 3.2 FSI 2008-12
CALA 195 265
R ->Cat ->12.2009 75030
R ->Cat 77004 77439
A4 Avant (8K5, B8) 3.2 FSI quattro 2008-12
CALA 195 265
R ->Cat ->12.2009 75030
R ->Cat 77004 77439
A4 Avant (8K5, B8) RS4 quattro 2012-15
CFSA 331 450
D Cat-> Kit 750 mm. 77015 77910
A4 Avant (8K5, B8) S4 quattro 2008-15
CAKA, CCBA, CGWC, CGXC, CREC, CTUB 245 333
R ->Cat 77004 77439
A4 Cabriolet (8H7, B6, 8HE, B7) 1.8 T 2002-09
BFB 120 163
D Cat-> ->12.2005 77015 77204
R ->Cat 75097
R ->Cat 77015 77906
A4 Cabriolet (8H7, B6, 8HE, B7) 1.8 T 2002-05
AMB 125 170
R ->Cat 75097
R ->Cat 75351
A4 Cabriolet (8H7, B6, 8HE, B7) 1.8 T quattro 2003-09
BFB  120 163
D Cat-> ->12.2005 77015 77204
R ->Cat ->12.2005 75097
R ->Cat 77015 77906
A4 Cabriolet (8H7, B6, 8HE, B7) 2.0 2004-05
ALT 96 130
D Cat-> 77015 77204
R ->Cat 75097
R ->Cat 77015 77906
A4 Cabriolet (8H7, B6, 8HE, B7) 2.0 TDI 2006-09
BPW 103 140
R ->Cat 75050
A4 Cabriolet (8H7, B6, 8HE, B7) 2.0 TDI 2006-09
BRC 100 136
R ->Cat 75050
A4 Cabriolet (8H7, B6, 8HE, B7) 2.0 TFSI 16V 2006-09
BWE, BWT 147 200
R ->Cat 75053
R ->Cat 77005 77900
A4 Cabriolet (8H7, B6, 8HE, B7) 2.4 2002-05
BDV 125 170
R ->Cat BDV  77015 77141
R ->Cat Left 77005 77203
R ->Cat Right 77015 77406
R ->Cat 77015 77902
R ->Cat 77015 77906
A4 Cabriolet (8H7, B6, 8HE, B7) 2.4 2002-05
AMM 120 163
D Cat-> Left 77005 77203
D Cat-> Right 77015 77406
D Cat-> 77015 77902
D Cat-> 77015 77906
A4 Cabriolet (8H7, B6, 8HE, B7) 2.7 TDI 2006-09
BPP 132 180
R ->Cat 75050
A4 Cabriolet (8H7, B6, 8HE, B7) 3.0 2002-05
ASN, AVK, BGN 162 220
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75353
R ->Cat Left 77005 77203
R ->Cat Right 77015 77407
R ->Cat 77015 77902
A4 Cabriolet (8H7, B6, 8HE, B7) 3.0 2002-05
BBJ 160 218
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75353
R ->Cat 77015 77902

A4 Cabriolet (8H7, B6, 8HE, B7) 3.0 quattro 2003-05
ASN, AVK, BGN 162 220
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75353
R ->Cat Left 77005 77203
R ->Cat Right 77015 77407
R ->Cat 77015 77902
A4 Cabriolet (8H7, B6, 8HE, B7) 3.0 TDI quattro 2006-09
ASB 171 233
R ->Cat 75050
A4 Cabriolet (8H7, B6, 8HE, B7) 3.0 TDI quattro 2006-09
BKN 150 204
R ->Cat 75050
A4 Cabriolet (8H7, B6, 8HE, B7) 3.2 FSI 2006-09
AUK 188 255
D Cat-> Right 77004 77591
R ->Cat 75030
A4 Cabriolet (8H7, B6, 8HE, B7) 3.2 FSI quattro 2006-09
AUK, BKH 188 255
D Cat-> Right 77004 77591
R ->Cat 75030
A4 Cabriolet (8H7, B6, 8HE, B7) RS4 quattro 2006-09
BNS 309 420
R ->Cat Kit WB AR; 1700 mm. 75363
A4 Cabriolet (8H7, B6, 8HE, B7) S4 quattro 2004-09
BBK, BHF 253 344
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75353
R ->Cat ->12.2005, Left 77005 77203
R ->Cat ->12.2005, Right 77015 77407
R ->Cat 77015 77902
A5 (8T3) 1.8 TFSI 2007-17
CABD, CJEB 125 170
R ->Cat CABD; ->11.2008 75054
R ->Cat 77005 77901
A5 (8T3) 1.8 TFSI 2009-11
CDHB 118 160
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77005 77901
A5 (8T3) 2.0 TDI 2011-17
CGLC 130 177
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A5 (8T3) 2.0 TDI 2008-12
CAHA 125 170
R ->Cat 5 wires; 500 mm. 75078
A5 (8T3) 2.0 TDI quattro 2011-17
CGLC 130 177
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A5 (8T3) 2.0 TDI quattro 2008-12
CAHA 125 170
R ->Cat 5 wires; 500 mm. 75078
A5 (8T3) 2.0 TFSI 2008-12
CDNB 132 180
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77005 77901
A5 (8T3) 2.0 TFSI 2008-13
CDNC 155 211
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77005 77901
A5 (8T3) 2.0 TFSI quattro 2012-17
CAED, CPMB 162 220
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77005 77901
A5 (8T3) 2.0 TFSI quattro 2008-17
CAEB, CDNC, CPMA 155 211
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77005 77901
A5 (8T3) 2.7 TDI 2007-12
CAMA, CGKA 140 190
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A5 (8T3) 2.7 TDI 2007-12
CAMB, CGKB 120 163
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A5 (8T3) 3.0 TDI 2011-17
CLAB 150 204
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A5 (8T3) 3.0 TDI quattro 2015-17
CKVD 160 218
R ->Cat 75051
A5 (8T3) 3.0 TDI quattro 2011-17
CDUC, CKVB, CKVC 180 245
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat Ch.5052011, D547072-5123081 75069
A5 (8T3) 3.0 TDI quattro 2007-12
CAPA, CCWA 176 240
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
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A5 (8T3) 3.0 TDI quattro 2008-10
CCWB 155 211
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A5 (8T3) 3.2 FSI 2007-12
CALA 195 265
R ->Cat  ->12.2009 75030
R ->Cat 77004 77439
A5 (8T3) 3.2 FSI quattro 2007-12
CALA 195 265
R ->Cat ->Ch.8T9100000; 05.2009 -> 75030
R ->Cat 77004 77439
A5 (8T3) RS5 quattro 2010-17
CFSA 331 450
D Cat-> Kit 750 mm. 77015 77910
A5 (8T3) S5 quattro 2011-17
CAKA, CGWC, CGXC, CREC, CTDA, CTUB 245 333
R ->Cat 77004 77439
A5 (8T3) S5 quattro 2007-12
CAUA 260 354
D Cat-> 77015 77626
R ->Cat 75115
R ->Cat 77015 77910
A5 Cabriolet (8F7) 1.8 TFSI 2009-12
CDHB 118 160
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77005 77901
A5 Cabriolet (8F7) 2.0 TDI 2011-17
CGLC 130 177
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A5 Cabriolet (8F7) 2.0 TDI 2011-15
CJCA 105 143
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A5 Cabriolet (8F7) 2.0 TDI 2009-12
CAHA 125 170
R ->Cat 5 wires; 500 mm. 75078
A5 Cabriolet (8F7) 2.0 TDI 2013-17
CJCD, CSUA 110 150
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A5 Cabriolet (8F7) 2.0 TDI quattro 2012-15
CGLC 130 177
R ->Cat 75051
A5 Cabriolet (8F7) 2.0 TFSI 2013-14
CAED 162 220
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77005 77901
A5 Cabriolet (8F7) 2.0 TFSI 2009-12
CAEA, CDNB 132 180
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77005 77901
A5 Cabriolet (8F7) 2.0 TFSI 2009-14
CAEB, CDNC 155 211
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77005 77901
A5 Cabriolet (8F7) 2.0 TFSI quattro 2012-17
CPMB 162 220
R ->Cat 75051
A5 Cabriolet (8F7) 2.0 TFSI quattro 2009-17
CAEB, CDNC, CPMA 155 211
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77005 77901
A5 Cabriolet (8F7) 2.7 TDI 2009-12
CGKA 140 190
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A5 Cabriolet (8F7) 3.0 TDI 2011-17
CLAB 150 204
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A5 Cabriolet (8F7) 3.0 TDI quattro 2015-17
CKVD 160 218
R ->Cat 75051
A5 Cabriolet (8F7) 3.0 TDI quattro 2011-17
CDUC, CKVC 180 245
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A5 Cabriolet (8F7) 3.0 TDI quattro 2009-12
CCWA 176 240
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A5 Cabriolet (8F7) 3.2 FSI 2009-12
CALA 195 265
R ->Cat 77004 77439
A5 Cabriolet (8F7) 3.2 FSI quattro 2009-12
CALA 195 265
R ->Cat 77004 77439
A5 Cabriolet (8F7) RS5 quattro 2012-15
CFSA 331 450
D Cat-> Kit 750 mm. 77015 77910

AUDI Cont. AUDI Cont.
A5 Cabriolet (8F7) S5 quattro 2009-17
CAKA, CCBA, CGWC, CGXC, CREC, CTDA, CTUB 245 333
R ->Cat 77004 77439
A5 Sportback (8TA) 1.8 TFSI 2009-11
CDHB 118 160
R ->Cat 75051
R ->Cat 77005 77901
A5 Sportback (8TA) 2.0 TDI 2011-17
CGLC 130 177
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A5 Sportback (8TA) 2.0 TDI 2009-12
CAHA 125 170
R ->Cat 5 wires; 500 mm. 75078
A5 Sportback (8TA) 2.0 TDI 2009-17
CAGA, CJCA, CMEA, CMFA 105 143
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 5 wires; 500 mm. 75078
A5 Sportback (8TA) 2.0 TDI 2013-17
CJCD, CMFB, CSUA 110 150
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A5 Sportback (8TA) 2.0 TDI quattro 2011-17
CGLC 130 177
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A5 Sportback (8TA) 2.0 TDI quattro 2009-12
CAHA 125 170
R ->Cat 5 wires; 500 mm. 75078
A5 Sportback (8TA) 2.0 TFSI 2009-14
CDNB 132 180
R ->Cat 75051
R ->Cat 77005 77901
A5 Sportback (8TA) 2.0 TFSI 2009-13
CDNC 155 211
R ->Cat 75051
R ->Cat 77005 77901
A5 Sportback (8TA) 2.0 TFSI quattro 2009-17
CDNC 155 211
R ->Cat 75051
R ->Cat 77005 77901
A5 Sportback (8TA) 2.7 TDI 2009-12
CAMA, CGKA 140 190
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A5 Sportback (8TA) 3.0 TDI 2011-17
CLAB 150 204
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A5 Sportback (8TA) 3.0 TDI quattro 2015-17
CKVD 160 218
R ->Cat 75051
A5 Sportback (8TA) 3.0 TDI quattro 2011-17
CDUC, CKVB, CKVC 180 245
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A5 Sportback (8TA) 3.0 TDI quattro 2009-12
CCWA 176 240
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A5 Sportback (8TA) 3.2 FSI quattro 2009-12
CALA 195 265
R ->Cat ->12.2009 75030
R ->Cat 77004 77439
A5 Sportback (8TA) S5 quattro 2010-17
CAKA, CGWC, CREC, CTDA 245 333
R ->Cat 77004 77439
A6 (4A2, C4) 1.8 1995-97
ADR  92 125
R ->Cat ADR  77004 77131
A6 (4A2, C4) 1.8 quattro 1995-97
ADR  92 125
R ->Cat ADR  77004 77131
A6 (4A2, C4) 2.0 1994-97
AAE  74 100
R ->Cat 3 Zr; 500 mm. 77003 77105
R ->Cat Without cat 77003 77107
A6 (4A2, C4) 2.0 1994-97
ABK  85 115
R ->Cat 1000 mm. 77003 77107
R ->Cat ->08.1996 77003 77108
A6 (4A2, C4) 2.0 16V 1994-97
ACE  103 140
R ->Cat 1000 mm. 77003 77107
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
A6 (4A2, C4) 2.0 16V quattro 1994-97
ACE  103 140
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
A6 (4A2, C4) 2.3 1994-95
AAR  98 133
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
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A6 (4A2, C4) 2.3 quattro 1994-95
AAR  98 133
R ->Cat ->07.1995 77003 77108
A6 (4A2, C4) 2.6 1994-97
ABC  110 150
R ->Cat 2 Qty. 77003 77105
A6 (4A2, C4) 2.6 quattro 1994-97
ABC  110 150
R ->Cat 3 Zr; 500 mm. 77003 77105
R ->Cat Without cat 77003 77106
A6 (4A2, C4) 2.8 1994-97
AAH, AFC 128 174
R ->Cat AAH;  77003 77105
A6 (4A2, C4) 2.8 1995-97
ACK  142 193
R ->Cat 2 Qty. 77004 77131
A6 (4A2, C4) 2.8 quattro 1994-97
AAH, AFC 128 174
R ->Cat AAH, AEJ, 2 Qty.  77003 77105
A6 (4A2, C4) 2.8 quattro 1995-97
ACK  142 193
R ->Cat 2 Qty. 77004 77131
A6 (4A2, C4) S6 Plus quattro 1996-97
AHK 240 326
R ->Cat 77008 77301
A6 (4A2, C4) S6 Turbo quattro 1994-97
AAN  169 230
R ->Cat Without cat 77003 77107
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
A6 (4B2, C5) 1.8 1997-05
AJP, AQE, ARH 92 125
R ->Cat 77004 77134
R ->Cat AJP/AQE/ARH; 10.1998-04.2001 77015 77144
R ->Cat 77015 77902
A6 (4B2, C5) 1.8 T 1997-05
AJL 132 180
R ->Cat 77004 77461
A6 (4B2, C5) 1.8 T 1997-05
AEB, ANB, APU, ARK, AWT 110 150
D Cat-> ANB, AWT; 01.1999-04.2001 77015 77204
R ->Cat AWT; 05.2000-05.2004 75097
R ->Cat ANB, APU, ARK; 11.1998-04.2001 77015 77144
R ->Cat AEB; 04.1997-01.1999 77004 77461
R ->Cat 77015 77902
R ->Cat 77015 77906
A6 (4B2, C5) 1.8 T quattro 1997-05
AJL 132 180
R ->Cat 77004 77461
A6 (4B2, C5) 1.8 T quattro 1997-05
AEB, ANB, APU, ARK, AWT 110 150
D Cat-> ANB, AWT; 01.1999-05.2004 77015 77204
R ->Cat AWT; 05.2000-05.2004 75097
R ->Cat ANB, APU, ARK; 11.1998-05.2001 77015 77144
R ->Cat AEB; ->03.1997 77004 77460
R ->Cat AEB; 04.1997-01.1999 77004 77461
R ->Cat 77015 77902
R ->Cat 77015 77906
A6 (4B2, C5) 2.0 2001-05
ALT 96 130
D Cat-> ->05.2004 77015 77204
R ->Cat ->05.2004 75097
R ->Cat 77015 77906
A6 (4B2, C5) 2.4 1998-05
ALW, ARN, ASM 100 136
R ->Cat ALW; ->12.1998; ->Ch.4BX067800; Front 77004 77131
R ->Cat ASM; 06.2001-05.2004 77015 77141
R ->Cat ALW/ARN; 02.1999-05.2000; Ch.4BX067801-> 77015 77302
R ->Cat  06.2001-05.2004, ASM, Right 77015 77407
R ->Cat 77015 77902
R ->Cat 77015 77903
R ->Cat 77015 77906
A6 (4B2, C5) 2.4 1997-05
APC 115 156
R ->Cat 77004 77131
R ->Cat 77015 77903
A6 (4B2, C5) 2.4 2001-05
BDV 125 170
R ->Cat ->05.2004 77015 77141
R ->Cat ->05.2004, Right 77015 77407
R ->Cat 77015 77902
R ->Cat 77015 77906

A6 (4B2, C5) 2.4 1997-05
AJG, AMM, APZ 120 163
R ->Cat AJG/APZ;->1998;->Ch.4BX067800; Front 77004 77131
R ->Cat AMM; 06.2001-05.2004 77015 77141
R ->Cat APZ; 12.1998-05.2000; Ch.4BX068801-> 77015 77302
R ->Cat  06.2001-05.2004, AMM, Right 77015 77407
R ->Cat 77015 77902
R ->Cat 77015 77903
R ->Cat 77015 77906
A6 (4B2, C5) 2.4 1997-05
AGA  121 165
R ->Cat AGA/ALF/APS/ARJ; ->12.1998; Front 77004 77131
R ->Cat AML; 06.2000-04.2001 77015 77141
R ->Cat AGA/ALF/APS/ARJ; 1998-2001; Front 77015 77302
R ->Cat  06.2000-04.2001, AML, Right 77015 77400
R ->Cat  06.2000-04.2001, AML, Left 77015 77401
R ->Cat 77015 77903
A6 (4B2, C5) 2.4 quattro 2001-05
BDV 125 170
R ->Cat ->05.2004 77015 77141
R ->Cat ->05.2004, Right 77015 77407
R ->Cat 77015 77902
R ->Cat 77015 77906
A6 (4B2, C5) 2.4 quattro 1997-05
AJG, APZ 120 163
R ->Cat ->Ch.4B-X-067800 77004 77131
R ->Cat 12.1998-04.2001; Ch.4B-X-067801-> 77015 77302
R ->Cat 77015 77903
A6 (4B2, C5) 2.4 quattro 1998-99
APC 115 156
R ->Cat 77004 77131
R ->Cat 77015 77903
A6 (4B2, C5) 2.4 quattro 1997-05
AGA  121 165
R ->Cat AGA/ALF/APS; ->1999; ->Ch.4BX067801 77004 77131
R ->Cat AML; 06.2000-05.2001 77015 77141
R ->Cat APS;12.1998-06.1999; Ch.ABX068801-> 77015 77302
R ->Cat  06.2000-05.2001, AML, Right 77015 77400
R ->Cat  06.2000-05.2001, AML, Left 77015 77401
R ->Cat 77015 77903
A6 (4B2, C5) 2.7 T 1999-05
AJK 169 230
R ->Cat ->Ch.4B-X-067 800 77004 77131
R ->Cat ->05.2001; Ch.4B-X-067801-> 77015 77302
R ->Cat 77015 77903
A6 (4B2, C5) 2.7 T quattro 1997-05
AJK, AZA 169 230
R ->Cat ->Ch.4B-X-067 800 77004 77131
R ->Cat 12.1998-08.2000; Ch.4B-X-067 801-> 77015 77302
R ->Cat 77015 77903
A6 (4B2, C5) 2.8 1997-00
AGE 132 180
R ->Cat 77004 77131
R ->Cat 77015 77903
A6 (4B2, C5) 2.8 1999-05
ATX 140 190
R ->Cat ATX;->Ch.4B-X-067 800 77004 77131
R ->Cat ATX; ->04.2001; Ch.4B-X-067801-> 77015 77302
R ->Cat 77015 77903
A6 (4B2, C5) 2.8 1997-05
ACK, ALG  142 193
R ->Cat ALG/APR/AQD/ACK; 1998; Front; 2 Qty. 77004 77131
R ->Cat ALG/AMX/APR/AQD; 12.1998-04.2001 77015 77302
R ->Cat  06.2000-05.2001, AMX, Right 77015 77400
R ->Cat  06.2000-05.2001, AMX, Left 77015 77401
R ->Cat 77015 77903
A6 (4B2, C5) 2.8 quattro 1999-01
ATX 140 190
R ->Cat 77015 77903
A6 (4B2, C5) 2.8 quattro 1997-05
ACK, ALG, AMX, APR, AQD, ATQ 142 193
R ->Cat ACK/ALG; ->12.1998; Front; 2 Qty. 77004 77131
R ->Cat ALG/AMX/APR; 12.1998-05.2001; Front 77015 77302
R ->Cat  06.2000-05.2001, AMX, Right 77015 77400
R ->Cat  06.2000-05.2001, AMX, Left 77015 77401
R ->Cat 77015 77903
A6 (4B2, C5) 3.0 2001-05
ASN 162 220
R ->Cat ->05.2004 77015 77141
R ->Cat ->05.2004, Right 77015 77407
R ->Cat 77015 77902
R ->Cat 77015 77906
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A6 (4B2, C5) 3.0 quattro 2001-05
ASN 162 220
R ->Cat ->05.2004 77015 77141
R ->Cat ->05.2004, Right 77015 77407
R ->Cat 77015 77902
R ->Cat 77015 77906
A6 (4B2, C5) 4.2 quattro 1998-05
ARS, ART, ASG, AWN 220 299
R ->Cat ASG/AWN; 06.2000-07.2004; Front 77015 77302
R ->Cat  06.2000-07.2004, ASG, AWN, Left 77015 77401
R ->Cat 77015 77903
A6 (4B2, C5) RS6 quattro 2002-05
BCY 331 450
D Cat-> ->04.2004; Right 77015 77400
D Cat-> ->04.2004; Left 77015 77401
D Cat-> 77015 77903
A6 (4B2, C5) S6 quattro 1999-05
ANK, AQJ  250 340
R ->Cat ->05.2004; Front; 2 Qty. 77015 77302
R ->Cat 77015 77903
A6 (4F2, C6) 2.0 TDI 2004-08
BLB, BRE 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A6 (4F2, C6) 2.0 TDI 2004-11
BNA, BRF, CAGB 100 136
R ->Cat 5 wires; 500 mm. 75078
A6 (4F2, C6) 2.0 TDI 2008-11
CAHA 125 170
R ->Cat 5 wires; 500 mm. 75078
A6 (4F2, C6) 2.0 TFSI 2005-11
BPJ, BYK 125 170
R ->Cat 75053
R ->Cat 77005 77900
A6 (4F2, C6) 2.4 2004-08
BDW 130 177
D Cat-> Cyl. 1-3 77004 77398
D Cat-> Cyl. 4-6 77004 77459
R ->Cat 08.2004-09.2008 75030
A6 (4F2, C6) 2.4 quattro 2005-08
BDW 130 177
D Cat-> ->09.2008; Cyl. 1-3 77004 77398
D Cat-> Cyl. 4-6 77004 77459
R ->Cat  ->09.2008 75030
A6 (4F2, C6) 2.7 TDI 2004-08
BPP 132 180
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A6 (4F2, C6) 2.7 TDI 2004-11
BSG, CANB 120 163
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A6 (4F2, C6) 2.7 TDI 2008-11
CANA 140 190
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A6 (4F2, C6) 2.7 TDI quattro 2004-08
BPP 132 180
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A6 (4F2, C6) 2.7 TDI quattro 2005-11
BSG, CAND 120 163
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A6 (4F2, C6) 2.7 TDI quattro 2008-11
CANC 140 190
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A6 (4F2, C6) 2.8 FSI 2006-08
BDX 154 210
D Cat-> ->09.2008; Cyl. 1-3 77004 77398
D Cat-> Cyl. 4-6 77004 77459
R ->Cat ->09.2008 75030
A6 (4F2, C6) 2.8 FSI 2008-11
CCDA 140 190
D Cat-> Cyl. 1-3 77004 77398
D Cat-> Cyl. 4-6 77004 77459
R ->Cat 75030
A6 (4F2, C6) 2.8 FSI 2008-11
CCEA 162 220
D Cat-> Cyl. 1-3 77004 77398
D Cat-> Cyl. 4-6 77004 77459
R ->Cat 75030
A6 (4F2, C6) 2.8 FSI quattro 2007-08
BDX 154 210
D Cat-> Cyl. 1-3 77004 77398
D Cat-> Cyl. 4-6 77004 77459
R ->Cat ->09.2008 75030

A6 (4F2, C6) 2.8 FSI quattro 2008-11
CCDA 140 190
D Cat-> Cyl. 1-3 77004 77398
D Cat-> Cyl. 4-6 77004 77459
R ->Cat 75030
A6 (4F2, C6) 2.8 FSI quattro 2008-11
CCEA 162 220
D Cat-> Cyl. 1-3 77004 77398
D Cat-> Cyl. 4-6 77004 77459
R ->Cat 75030
A6 (4F2, C6) 3.0 quattro 2004-06
BBJ 160 218
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75353
R ->Cat 77015 77904
A6 (4F2, C6) 3.0 TDI quattro 2004-06
BMK  165 225
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A6 (4F2, C6) 3.0 TDI quattro 2004-11
BNG, CDYB 155 211
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A6 (4F2, C6) 3.0 TDI quattro 2006-08
ASB 171 233
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A6 (4F2, C6) 3.0 TDI quattro 2008-11
CDYA, CDYC 176 240
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A6 (4F2, C6) 3.0 TFSI quattro 2008-11
CCAA 220 299
D Cat-> Cyl.1-3 77004 77591
A6 (4F2, C6) 3.0 TFSI quattro 2008-11
CAJA 213 290
D Cat-> Cyl. 1-3 77004 77398
D Cat-> Cyl. 4-6 77004 77459
A6 (4F2, C6) 3.2 FSI 2009-11
CALA 195 265
D Cat-> Cyl. 1-3 77004 77398
D Cat-> Cyl. 4-6 77004 77459
A6 (4F2, C6) 3.2 FSI 2004-09
AUK, BKH 188 255
D Cat-> Cyl. 1-3 77004 77398
D Cat-> Cyl. 4-6 77004 77459
D Cat-> 08.2004->; Cyl.1-3 77004 77591
R ->Cat 08.2004 -> 75030
A6 (4F2, C6) 3.2 FSI quattro 2004-08
AUK, BKH 188 255
D Cat-> Cyl. 1-3 77004 77398
D Cat-> Cyl. 4-6 77004 77459
D Cat-> 08.2004->; Cyl.1-3 77004 77591
R ->Cat 08.2004 -> 75030
A6 (4F2, C6) 4.2 FSI quattro 2006-11
BVJ 257 350
D Cat-> Kit 750 mm. 77015 77910
A6 (4F2, C6) 4.2 quattro 2004-06
BAT, BNK 246 335
D Cat-> Kit 1350 mm. 77015 77904
A6 (4F2, C6) RS6 quattro 2008-10
BUH 426 580
R ->Cat Rear 77005 77403
R ->Cat Right Front 77005 77404
R ->Cat 77005 77900
A6 (4F2, C6) S6 quattro 2006-11
BXA 320 435
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. WB PR 75051
R ->Cat Cyl.4-5 75106
R ->Cat Nº PR 0GG; Cyl.1-3 75115
R ->Cat 77015 77910
A6 (4G2, 4GC, C7) 2.0 TDI 2011-18
CGLC, CMGB 130 177
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A6 (4G2, 4GC, C7) 2.0 TDI 2011-18
CGLD 120 163
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A6 (4G2, 4GC, C7) 2.0 TFSI 2011-13
CAEB 155 211
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77005 77901
A6 (4G2, 4GC, C7) 2.0 TFSI 2013-18
CAED 162 220
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77005 77901
A6 (4G2, 4GC, C7) 2.0 TFSI 2011-18
CDNB 132 180
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77005 77901
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A6 (4G2, 4GC, C7) 2.0 TFSI hybrid 2011-18
CHJA 155 211
D Cat-> Kit 750 mm. 77005 77901
A6 (4G2, 4GC, C7) 2.0 TFSI quattro 2012-13
CAEB 155 211
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77005 77901
A6 (4G2, 4GC, C7) 2.0 TFSI quattro 2013-18
CAED 162 220
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77005 77901
A6 (4G2, 4GC, C7) 3.0 TDI 2014-18
CTCB, CZVD 155 211
R ->Cat AUDI CTCB 75051
A6 (4G2, 4GC, C7) 3.0 TDI 2014-18
CTCC, CZVB 160 218
R ->Cat AUDI CTCC 75051
A6 (4G2, 4GC, C7) 3.0 TDI 2010-18
CLAB 150 204
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A6 (4G2, 4GC, C7) 3.0 TDI quattro 2014-18
CVUA 235 320
R ->Cat 75051
A6 (4G2, 4GC, C7) 3.0 TDI quattro 2014-18
CVUB 240 326
R ->Cat 75051
A6 (4G2, 4GC, C7) 3.0 TDI quattro 2011-18
CGQB 230 313
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A6 (4G2, 4GC, C7) 3.0 TDI quattro 2011-18
CLAA 150 204
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A6 (4G2, 4GC, C7) 3.0 TDI quattro 2011-18
CDUC, CDUD, CKVB, CKVC 180 245
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A6 (4G2, 4GC, C7) S6 quattro 2012-18
CEUC 309 420
R ->Cat BKY  75031
A6 Allroad (4FH, C6) 2.7 TDI quattro 2006-08
BPP 132 180
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A6 Allroad (4FH, C6) 2.7 TDI quattro 2006-11
BSG, CAND 120 163
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A6 Allroad (4FH, C6) 2.7 TDI quattro 2008-11
CANC 140 190
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A6 Allroad (4FH, C6) 3.0 TDI quattro 2006-08
ASB 171 233
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A6 Allroad (4FH, C6) 3.0 TDI quattro 2006-11
BNG, CDYB 155 211
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A6 Allroad (4FH, C6) 3.0 TDI quattro 2008-11
CDYA, CDYC 176 240
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A6 Allroad (4FH, C6) 3.0 TFSI quattro 2008-11
CAJA 213 290
D Cat-> Cyl. 1-3 77004 77398
D Cat-> Cyl. 4-6 77004 77459
A6 Allroad (4FH, C6) 3.2 FSI quattro 2006-08
AUK 188 255
D Cat-> Cyl. 1-3 77004 77398
D Cat-> Cyl. 4-6 77004 77459
D Cat-> Cyl.1-3 77004 77591
R ->Cat ->AUK  75030
A6 Allroad (4FH, C6) 4.2 FSI quattro 2006-10
BVJ 257 350
D Cat-> Kit 750 mm. 77015 77910
A6 Allroad (4GH, 4GJ, C7) 3.0 TDI quattro 2012-18
CVUA 235 320
R ->Cat 75051
A6 Allroad (4GH, 4GJ, C7) 3.0 TDI quattro 2012-14
CLAA 150 204
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A6 Allroad (4GH, 4GJ, C7) 3.0 TDI quattro 2012-16
CDUD, CKVC 180 245
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A6 Allroad (4GH, 4GJ, C7) 3.0 TDI quattro 2012-14
CGQB 230 313
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A6 Avant (4A5, C4) 1.8 1995-97
ADR  92 125
R ->Cat ADR  77004 77131

A6 Avant (4A5, C4) 1.8 quattro 1995-97
ADR  92 125
R ->Cat ADR  77004 77131
A6 Avant (4A5, C4) 2.0 1994-97
AAE  74 100
R ->Cat 3 Zr; 500 mm. 77003 77105
R ->Cat Without cat 77003 77107
A6 Avant (4A5, C4) 2.0 1994-97
ABK  85 115
R ->Cat 1000 mm. 77003 77107
R ->Cat ->06.1996 77003 77108
A6 Avant (4A5, C4) 2.0 16V 1994-97
ACE  103 140
R ->Cat 1000 mm. 77003 77107
R ->Cat 07.1996-> 77003 77108
A6 Avant (4A5, C4) 2.0 16V quattro 1994-97
ACE  103 140
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
A6 Avant (4A5, C4) 2.3 1994-95
AAR  98 133
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
A6 Avant (4A5, C4) 2.6 1994-97
ABC  110 150
R ->Cat 2 Qty. 77003 77105
A6 Avant (4A5, C4) 2.6 quattro 1994-97
ABC  110 150
R ->Cat ->10.1997 77003 77105
R ->Cat Ch.4A-S-026 715-> 77003 77106
A6 Avant (4A5, C4) 2.8 1994-97
AAH, AFC 128 174
R ->Cat AAH; 2 Qty. 77003 77105
A6 Avant (4A5, C4) 2.8 1995-97
ACK  142 193
R ->Cat 2 Qty. 77004 77131
A6 Avant (4A5, C4) 2.8 quattro 1994-97
AAH, AFC 128 174
R ->Cat 2 Qty. 77003 77105
A6 Avant (4A5, C4) 2.8 quattro 1995-97
ACK  142 193
R ->Cat 2 Qty. 77004 77131
A6 Avant (4A5, C4) RS2 quattro 1994-95
ADU  232 315
R ->Cat 07.1994-> 77003 77108
A6 Avant (4A5, C4) S6 Plus quattro 1996-97
AHK 240 326
R ->Cat 77008 77301
A6 Avant (4A5, C4) S6 Turbo quattro 1994-97
AAN  169 230
R ->Cat Without cat 77003 77107
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
A6 Avant (4B5, C5) 1.8 1997-05
AJP, AQE, ARH 92 125
R ->Cat ARH; AQE; AJP 77004 77134
R ->Cat AQE, ARH; 01.1999-04.2001 77015 77144
R ->Cat 77015 77902
A6 Avant (4B5, C5) 1.8 T 1999-05
AJL 132 180
R ->Cat 77004 77461
A6 Avant (4B5, C5) 1.8 T 1997-05
AEB, ANB, APU, ARK, AWT 110 150
D Cat-> ANB, AWT; 01.1999-04.2001 77015 77204
R ->Cat AWT; 05.2000-> 75097
R ->Cat ANB, APU, ARK; 11.1998-04.2001 77015 77144
R ->Cat AEB; 02.1998-01.1999 77004 77461
R ->Cat 77015 77902
R ->Cat 77015 77906
A6 Avant (4B5, C5) 1.8 T quattro 1997-05
AJL  132 180
R ->Cat ->10.2000 77004 77460
R ->Cat 77004 77461
A6 Avant (4B5, C5) 1.8 T quattro 1997-05
AEB, ANB, APU, ARK, AWT 110 150
D Cat-> ANB, AWT; 01.1999-> 77015 77204
R ->Cat AWT; 05.2000-06.2002 75097
R ->Cat ANB, APU, ARK; 11.1998-05.2001 77015 77144
R ->Cat AEB; ->06.1998 77004 77460
R ->Cat AEB; 02.1998-01.1999 77004 77461
R ->Cat 77015 77902
R ->Cat 77015 77906
A6 Avant (4B5, C5) 2.0 2001-05
ALT 96 130
D Cat-> 77015 77204
R ->Cat 75097
R ->Cat 77015 77906
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A6 Avant (4B5, C5) 2.4 1998-05
ALW, ARN, ASM 100 136
R ->Cat ALW;->1998;->Ch.4BX067800;Front;2 Qty. 77004 77131
R ->Cat ASM; 06.2001-05.2004 77015 77141
R ->Cat ALW/ARN; 1999-2000; Ch.4BX067801-> 77015 77302
R ->Cat  06.2001-05.2004, ASM, Right 77015 77407
R ->Cat 77015 77902
R ->Cat 77015 77903
R ->Cat 77015 77906
A6 Avant (4B5, C5) 2.4 1997-05
APC 115 156
R ->Cat 77004 77131
A6 Avant (4B5, C5) 2.4 2001-05
BDV 125 170
R ->Cat BDV  77015 77141
R ->Cat ->05.2004, Right 77015 77407
R ->Cat 77015 77902
R ->Cat Kit 750 mm. 77015 77906
A6 Avant (4B5, C5) 2.4 1997-05
AJG, AMM, APZ 120 163
R ->Cat APZ; AJG; ->12.1998; Front/Del; 2 Qty. 77004 77131
R ->Cat AMM; 06.2001-05.2004 77015 77141
R ->Cat APZ; 12.1998-05.2000;Ch.4BX068801-> 77015 77302
R ->Cat  06.2001-05.2004, AMM, Right 77015 77407
R ->Cat 77015 77902
R ->Cat 77015 77903
R ->Cat 77015 77906
A6 Avant (4B5, C5) 2.4 1997-05
AGA  121 165
R ->Cat ->Ch.4B-X-067800; Front; 2 Qty. 77004 77131
R ->Cat Ch.4B-X-067801->; Front 77015 77302
R ->Cat 77015 77903
A6 Avant (4B5, C5) 2.4 quattro 2001-05
BDV 125 170
R ->Cat BDV  77015 77141
R ->Cat ->05.2004, Right 77015 77407
R ->Cat 77015 77902
R ->Cat Kit 750 mm. 77015 77906
A6 Avant (4B5, C5) 2.4 quattro 1997-05
AJG, APZ 120 163
R ->Cat ->Ch.4B-X-067800; 2 Qty. 77004 77131
R ->Cat 12.1998-05.2001; Ch.4B-X-067801-> 77015 77302
R ->Cat 77015 77903
A6 Avant (4B5, C5) 2.4 quattro 1998-01
APC 115 156
R ->Cat 77004 77131
R ->Cat 77015 77903
A6 Avant (4B5, C5) 2.4 quattro 1997-05
AGA, ALF, AML, APS, ARJ  121 165
R ->Cat ALF/AGA/APS/ARJ; ->01.1999 77004 77131
R ->Cat AML; 06.2000-05.2001 77015 77141
R ->Cat APS/ARJ; 12.1998-05.2001; Front 77015 77302
R ->Cat  06.2000-05.2001, AML, Right 77015 77400
R ->Cat  06.2000-05.2001, AML, Left 77015 77401
R ->Cat 77015 77903
A6 Avant (4B5, C5) 2.7 T 1999-05
AJK 169 230
R ->Cat ->Ch.4B-X-067800; 2 Qty. 77004 77131
R ->Cat ->05.2001; Ch.4B-X-067 801-> 77015 77302
R ->Cat 77015 77903
A6 Avant (4B5, C5) 2.7 T quattro 1997-05
AJK, AZA 169 230
R ->Cat 02.1999-05.2001 77015 77302
R ->Cat  09.2000-05.2001, AZA, Right 77015 77400
R ->Cat  09.2000-05.2001, AZA, Left 77015 77401
R ->Cat 77015 77903
A6 Avant (4B5, C5) 2.8 1997-00
AGE 132 180
R ->Cat 77004 77131
R ->Cat 77015 77903
A6 Avant (4B5, C5) 2.8 1999-05
ATX 140 190
R ->Cat ->Ch.4B-X-067800; 2 Qty. 77004 77131
R ->Cat ->04.2001; Ch.4B-X-067801-> 77015 77302
R ->Cat 77015 77903
A6 Avant (4B5, C5) 2.8 1997-05
ACK, ALG  142 193
R ->Cat ACK/AQD/APR/AMX/ALG; Front; 2 Qty. 77004 77131
R ->Cat Ch.4B-X-067 801->; Front 77015 77302
R ->Cat 77015 77903

A6 Avant (4B5, C5) 2.8 quattro 1997-05
ACK, ALG, AMX, APR, AQD, ATQ 142 193
R ->Cat ACK/ALG/AQD; ->12.1998; Front; 2 Qty. 77004 77131
R ->Cat ALG/AMX/APR/AQD; 12.1998-05.2001 77015 77302
R ->Cat  06.2000-05.2001, AMX, Right 77015 77400
R ->Cat  06.2000-05.2001, AMX, Left 77015 77401
R ->Cat 77015 77903
A6 Avant (4B5, C5) 3.0 2001-05
ASN 162 220
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75353
R ->Cat ASN  77015 77141
R ->Cat ->05.2004, Right 77015 77407
R ->Cat 77015 77902
A6 Avant (4B5, C5) 3.0 quattro 2001-05
ASN 162 220
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75353
R ->Cat ASN  77015 77141
R ->Cat ->05.2004, Right 77015 77407
R ->Cat 77015 77902
A6 Avant (4B5, C5) 4.2 quattro 1998-05
ARS, ASG 220 299
R ->Cat 04.1999->; Front 77015 77302
R ->Cat  06.2001 ->, ASG, Left 77015 77401
R ->Cat 77015 77903
A6 Avant (4B5, C5) RS6 plus quattro 2004-05
BRV 353 480
D Cat-> ->09.2004; Right 77015 77400
D Cat-> ->09.2004; Left 77015 77401
D Cat-> 77015 77903
A6 Avant (4B5, C5) RS6 quattro 2002-05
BCY 331 450
D Cat-> ->04.2004; Right 77015 77400
D Cat-> ->04.2004; Left 77015 77401
D Cat-> 77015 77903
A6 Avant (4B5, C5) S6 quattro 1999-05
ANK, AQJ, BBD 250 340
R ->Cat Front; 2 Qty. 77015 77302
R ->Cat 77015 77903
A6 Avant (4F5, C6) 2.0 TDI 2005-08
BLB, BRE 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A6 Avant (4F5, C6) 2.0 TDI 2005-11
BNA, BRF, CAGB 100 136
R ->Cat 5 wires; 500 mm. 75078
A6 Avant (4F5, C6) 2.0 TDI 2008-11
CAHA 125 170
R ->Cat 5 wires; 500 mm. 75078
A6 Avant (4F5, C6) 2.0 TFSI 2005-11
BPJ 125 170
R ->Cat 75053
R ->Cat 77005 77900
A6 Avant (4F5, C6) 2.4 2005-08
BDW 130 177
D Cat-> Cyl. 1-3 77004 77398
D Cat-> Cyl. 4-6 77004 77459
R ->Cat  ->09.2008 75030
A6 Avant (4F5, C6) 2.4 quattro 2005-08
BDW 130 177
D Cat-> Cyl. 1-3 77004 77398
D Cat-> Cyl. 4-6 77004 77459
R ->Cat  ->09.2008 75030
A6 Avant (4F5, C6) 2.7 TDI 2005-11
BSG, CANB 120 163
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A6 Avant (4F5, C6) 2.7 TDI 2005-08
BPP 132 180
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A6 Avant (4F5, C6) 2.7 TDI 2008-11
CANA 140 190
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A6 Avant (4F5, C6) 2.7 TDI quattro 2004-08
BPP 132 180
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A6 Avant (4F5, C6) 2.7 TDI quattro 2005-11
BSG, CAND 120 163
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A6 Avant (4F5, C6) 2.7 TDI quattro 2008-11
CANC 140 190
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A6 Avant (4F5, C6) 2.8 FSI 2006-08
BDX 154 210
D Cat-> Cyl. 1-3 77004 77398
D Cat-> Cyl. 4-6 77004 77459
R ->Cat  ->09.2008 75030
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A6 Avant (4F5, C6) 2.8 FSI 2008-11
CCDA 140 190
D Cat-> Cyl. 1-3 77004 77398
D Cat-> Cyl. 4-6 77004 77459
R ->Cat 75030
A6 Avant (4F5, C6) 2.8 FSI 2008-11
CCEA 162 220
D Cat-> Cyl. 1-3 77004 77398
D Cat-> Cyl. 4-6 77004 77459
R ->Cat 75030
A6 Avant (4F5, C6) 2.8 FSI quattro 2007-08
BDX 154 210
D Cat-> Cyl. 1-3 77004 77398
D Cat-> Cyl. 4-6 77004 77459
R ->Cat  ->09.2008 75030
A6 Avant (4F5, C6) 2.8 FSI quattro 2008-11
CCDA 140 190
D Cat-> Cyl. 1-3 77004 77398
D Cat-> Cyl. 4-6 77004 77459
R ->Cat 75030
A6 Avant (4F5, C6) 2.8 FSI quattro 2008-11
CCEA 162 220
D Cat-> Cyl. 1-3 77004 77398
D Cat-> Cyl. 4-6 77004 77459
R ->Cat 75030
A6 Avant (4F5, C6) 3.0 2005-06
BBJ 160 218
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75353
R ->Cat 77015 77904
A6 Avant (4F5, C6) 3.0 quattro 2005-06
BBJ 160 218
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75353
R ->Cat 77015 77904
A6 Avant (4F5, C6) 3.0 TDI quattro 2005-06
BMK 165 225
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A6 Avant (4F5, C6) 3.0 TDI quattro 2005-11
BNG, CDYB 155 211
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A6 Avant (4F5, C6) 3.0 TDI quattro 2006-08
ASB 171 233
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A6 Avant (4F5, C6) 3.0 TDI quattro 2008-11
CDYA, CDYC 176 240
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A6 Avant (4F5, C6) 3.0 TFSI quattro 2008-11
CCAA 220 299
D Cat-> Cyl.1-3 77004 77591
A6 Avant (4F5, C6) 3.0 TFSI quattro 2008-11
CAJA 213 290
D Cat-> Cyl. 1-3 77004 77398
D Cat-> Cyl. 4-6 77004 77459
A6 Avant (4F5, C6) 3.2 FSI 2005-08
AUK 188 255
D Cat-> Cyl. 1-3 77004 77398
D Cat-> Cyl. 4-6 77004 77459
D Cat-> Cyl.1-3 77004 77591
R ->Cat ->AUK  75030
A6 Avant (4F5, C6) 3.2 FSI quattro 2005-08
AUK, BKH 188 255
D Cat-> Cyl. 1-3 77004 77398
D Cat-> Cyl. 4-6 77004 77459
D Cat-> Cyl.1-3 77004 77591
R ->Cat ->AUK  75030
A6 Avant (4F5, C6) 4.2 FSI quattro 2006-11
BVJ 257 350
D Cat-> Kit 750 mm. 77015 77910
A6 Avant (4F5, C6) 4.2 quattro 2005-06
BAT 246 335
D Cat-> Kit 1350 mm. 77015 77904
A6 Avant (4F5, C6) RS6 quattro 2008-10
BUH 426 580
R ->Cat Rear 77005 77403
R ->Cat Right Front 77005 77404
R ->Cat 77005 77900
A6 Avant (4F5, C6) S6 quattro 2006-11
BXA 320 435
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat Cyl.4-5 75106
R ->Cat Nº PR 0GG; Cyl.1-3 75115
R ->Cat 77015 77910

A6 Avant (4G5, 4GD, C7) 2.0 TDI 2011-18
CGLC, CMGB 130 177
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A6 Avant (4G5, 4GD, C7) 2.0 TDI 2011-18
CGLD 120 163
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A6 Avant (4G5, 4GD, C7) 2.0 TFSI 2011-18
CDNB 132 180
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77005 77901
A6 Avant (4G5, 4GD, C7) 3.0 TDI 2011-18
CLAB 150 204
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A6 Avant (4G5, 4GD, C7) 3.0 TDI 2014-18
CTCB, CZVD 155 211
R ->Cat 75051
A6 Avant (4G5, 4GD, C7) 3.0 TDI 2014-18
CTCC, CZVB 160 218
R ->Cat AUDI CTCC; ->07.2015 75051
A6 Avant (4G5, 4GD, C7) 3.0 TDI quattro 2011-18
CLAA 150 204
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A6 Avant (4G5, 4GD, C7) 3.0 TDI quattro 2011-18
CDUC, CDUD, CKVB, CKVC 180 245
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A6 Avant (4G5, 4GD, C7) 3.0 TDI quattro 2014-18
CVUA 235 320
R ->Cat 75051
A6 Avant (4G5, 4GD, C7) 3.0 TDI quattro 2014-18
CVUB 240 326
R ->Cat 75051
A6 Avant (4G5, 4GD, C7) 3.0 TDI quattro 2011-18
CGQB 230 313
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A7 Sportback (4GA, 4GF) 3.0 TDI 2014-18
CTCC, CZVB 160 218
R ->Cat AUDI CTCC; ->11.2015 75051
A7 Sportback (4GA, 4GF) 3.0 TDI 2010-15
CLAB 150 204
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A7 Sportback (4GA, 4GF) 3.0 TDI quattro 2014-18
CVUA 235 320
R ->Cat 75051
A7 Sportback (4GA, 4GF) 3.0 TDI quattro 2014-18
CRTF, CTCB, CZVC 155 211
R ->Cat AUDI CTCB; ->11.2015 75051
A7 Sportback (4GA, 4GF) 3.0 TDI quattro 2014-18
CVUB 240 326
R ->Cat 75051
A7 Sportback (4GA, 4GF) 3.0 TDI quattro 2011-15
CGQB 230 313
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A7 Sportback (4GA, 4GF) 3.0 TDI quattro 2010-16
CDUC, CDUD, CKVB, CKVC 180 245
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A7 Sportback (4GA, 4GF) 3.0 TDI quattro 2013-17
CPNB 176 239
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A7 Sportback (4GA, 4GF) 3.0 TDI quattro 2010-15
CLAA 150 204
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A8 (4D2, 4D8) 2.8 1994-96
AAH  128 174
R ->Cat 2 Qty. 77003 77105
A8 (4D2, 4D8) 2.8 1996-02
ACK, ALG, AMX, APR, AQD 142 193
R ->Cat ALG; ACK; 2 Qty. 77004 77131
R ->Cat APR/AQD; 10.1998-12.1998; Front; 2 Qty. 77015 77302
R ->Cat 77015 77903
A8 (4D2, 4D8) 2.8 1995-96
AEJ 120 163
R ->Cat AEJ  77003 77105
A8 (4D2, 4D8) 2.8 quattro 1994-96
AAH  128 174
R ->Cat 2 Qty. 77003 77105

AUDI Cont. AUDI Cont.
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A8 (4E2, 4E8) 6.0 W12 quattro 2003-10
BHT, BSB, BTE 331 450
R ->Cat Kit WB PR; 800 mm. 75051
R ->Cat BSB; Ch.4E..8..008001 ->; 11.2007 ->; Cyl.4,5,6 75054
R ->Cat Kit WB AR; 800 mm. 75357
R ->Cat Kit WB AR; 900 mm. 75359
R ->Cat Kit WB AR; 1700 mm. 75361
R ->Cat 75363
R ->Cat 77015 77905
A8 (4E2, 4E8) S8 quattro 2006-10
BSM 331 450
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat Cyl.4,5 75054
R ->Cat Kit WB AR; 1700 mm. 75363
R ->Cat 77015 77910
A8 (4H2, 4H8, 4HC, 4HL) 2.0 TFSI hybrid 2012-15
CHJA 155 211
D Cat-> Kit 750 mm. 77005 77901
A8 (4H2, 4H8, 4HC, 4HL) 3.0 TDI 2011-13
CLAB 150 204
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A8 (4H2, 4H8, 4HC, 4HL) 3.0 TDI quattro 2010-15
CDTB, CTBB 155 211
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A8 (4H2, 4H8, 4HC, 4HL) 3.0 TDI quattro 2010-18
CDTA, CDTC, CMHA 184 250
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A8 (4H2, 4H8, 4HC, 4HL) 3.0 TDI quattro 2013-18
CTBA 190 258
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A8 (4H2, 4H8, 4HC, 4HL) 3.0 TDI quattro 2012-16
CPNA, CPNB 176 239
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
A8 (4H2, 4H8, 4HC, 4HL) 3.0 TFSI quattro 2010-18
CGXC, CMDA, CREC, CTDA, CTUB 245 333
D Cat-> Kit 750 mm. 77005 77901
A8 (4H2, 4H8, 4HC, 4HL) 4.2 FSI quattro 2009-12
CDRA 273 371
D Cat-> Kit 750 mm. 77015 77910
A8 (4H2, 4H8, 4HC, 4HL) 4.2 TDI quattro 2009-14
CDSB 258 351
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat ->04.2014; Cyl.1-4  75134
A8 (4H2, 4H8, 4HC, 4HL) 4.2 TDI quattro 2013-18
CTEC 283 385
R ->Cat Cyl.1-4  75134
A8 (4H2, 4H8, 4HC, 4HL) 6.3 W12 quattro 2011-18
CEJA, CTNA 368 500
R ->Cat Kit 1300 mm. 77005 77900
R ->Cat 77005 77901
Allroad (4BH, C5) 2.7 T quattro 2000-05
ARE  184 250
R ->Cat 07.2001->; Ch.4B-2-000 001-> 77015 77141
R ->Cat ARE; ->06.2001; ->Ch.4B1200000; Front 77015 77302
R ->Cat ->Ch. 4B.1.200000, ->06.2001, ARE, Right 77015 77400
R ->Cat ->Ch. 4B.1.200000, ->06.2001, ARE, Left 77015 77401
R ->Cat ->05.2004, ARE, Right 77015 77407
R ->Cat 77015 77902
R ->Cat 77015 77903
R ->Cat 77015 77906
Allroad (4BH, C5) 4.2 V8 quattro 2002-05
BAS 220 299
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75353
R ->Cat ->05.2004, Right 77015 77407
R ->Cat 77015 77902
Cabriolet (8G7, B4) 1.8 1997-00
ADR  92 125
R ->Cat ADR  77004 77134
Cabriolet (8G7, B4) 2.0 16V 1995-96
ACE  103 140
R ->Cat 1000 mm. 77003 77107
Cabriolet (8G7, B4) 2.0 E 1993-98
ABK  85 115
R ->Cat 1000 mm. 77003 77107
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
Cabriolet (8G7, B4) 2.3 E 1991-94
NG  98 133
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
Cabriolet (8G7, B4) 2.6 1993-00
ABC  110 150
R ->Cat ABC  77003 77105
Cabriolet (8G7, B4) 2.8 1992-00
AAH, AFC 128 174
R ->Cat AAH  77003 77105

AUDI Cont. AUDI Cont.
A8 (4D2, 4D8) 2.8 quattro 1996-02
ACK, ALG, AMX, APR, AQD  142 193
R ->Cat ACK; 2 Qty. 77004 77131
R ->Cat ACK/AMX; 10.1998-12.1998; Front; 2 Qty. 77015 77302
R ->Cat 77015 77903
A8 (4D2, 4D8) 2.8 quattro 1995-96
AEJ 120 163
R ->Cat AEJ  77003 77105
A8 (4D2, 4D8) 3.7 1998-02
AKC, AQG 191 260
D Cat-> 77015 77903
A8 (4D2, 4D8) 3.7 quattro 1998-02
AKC, AQG 191 260
D Cat-> 77015 77903
A8 (4D2, 4D8) 4.2 quattro 1998-02
AKB, AQF, AUW, AUX 228 310
D Cat-> 77015 77903
A8 (4D2, 4D8) 4.2 quattro 1999-00
ARU 175 238
D Cat-> 77015 77903
A8 (4D2, 4D8) 6.0 W12 quattro 2001-02
AZC 309 420
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75353
R ->Cat 77015 77902
A8 (4D2, 4D8) S 8 quattro 1999-02
AQH, AVP, AYS, BCS 265 360
D Cat-> 77015 77903
A8 (4E2, 4E8) 2.8 FSI 2007-10
BDX 154 210
R ->Cat Cyl.1,3 75032
R ->Cat Cyl.4-6 75040
A8 (4E2, 4E8) 3.0 2003-05
ASN  162 220
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat Right 77015 77406
R ->Cat 77015 77902
R ->Cat Kit 750 mm. 77015 77906
A8 (4E2, 4E8) 3.0 2003-06
BBJ 160 218
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat ->05.2005, Right 77015 77406
R ->Cat 77015 77902
R ->Cat 77015 77906
A8 (4E2, 4E8) 3.0 TDI quattro 2003-10
ASB 171 233
R ->Cat 75050
A8 (4E2, 4E8) 3.0 TDI quattro 2003-10
BNG 155 211
R ->Cat 75050
A8 (4E2, 4E8) 3.2 FSI 2005-10
BPK 191 260
R ->Cat Cyl.1,3 75032
R ->Cat Cyl.4-6 75040
A8 (4E2, 4E8) 3.2 FSI quattro 2005-10
BPK 191 260
R ->Cat Cyl.1,3 75032
R ->Cat BPK 75040
A8 (4E2, 4E8) 3.7 quattro 2002-06
BFL 206 280
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat 77015 77902
A8 (4E2, 4E8) 4.2 FSI quattro 2006-10
BVJ 257 350
R ->Cat Kit WB AR; 1700 mm. 75363
R ->Cat 77015 77910
A8 (4E2, 4E8) 4.2 quattro 2002-10
BFM, BGK 246 335
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat 77015 77902
A8 (4E2, 4E8) 4.2 TDI quattro 2005-05
BMC 235 320
R ->Cat 75050
A8 (4E2, 4E8) 4.2 TDI quattro 2005-10
BVN 240 326
R ->Cat Left 75050
R ->Cat Left 75050
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Coupe (81, 85) 1.8 GT 1986-87
PV 79 107
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
Coupe (81, 85) 2.2 quattro 1985-88
JT  88 120
R ->Cat ->12.1987 77003 77108
Coupe (81, 85) 2.3 1986-87
NG 98 133
R ->Cat ->07.1988 77003 77108
Coupe (81, 85) 2.3 quattro 1987-87
NG 98 133
R ->Cat ->12.1987 77003 77108
Coupe (89, 8B) 2.0 1989-96
AAD, ABK  85 115
R ->Cat ABK; 09.1991-12.1995; Without cat 77003 77107
R ->Cat 09.1991-> 77003 77108
Coupe (89, 8B) 2.0 1990-90
3A 82 112
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
Coupe (89, 8B) 2.0 1989-90
3A 83 113
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
Coupe (89, 8B) 2.0 16 V 1992-92
6A 101 137
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
Coupe (89, 8B) 2.0 16 V 1992-96
ACE  103 140
R ->Cat ->Ch.8B-S-000001 77003 77107
R ->Cat ->12.1995 77003 77108
Coupe (89, 8B) 2.3 1988-94
NG 100 136
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
Coupe (89, 8B) 2.3 1990-96
NG  98 133
R ->Cat ->07.1994 77003 77108
Coupe (89, 8B) 2.3 20V 1990-91
7A  123 167
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
Coupe (89, 8B) 2.3 20V 1989-91
7A  125 170
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
Coupe (89, 8B) 2.3 20V quattro 1988-91
7A  125 170
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
Coupe (89, 8B) 2.3 20V quattro 1990-96
7A  123 167
R ->Cat ->07.1991 77003 77108
Coupe (89, 8B) 2.3 quattro 1988-92
NG  100 136
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
Coupe (89, 8B) 2.3 quattro 1990-96
NG  98 134
R ->Cat ->07.1994 77003 77108
Coupe (89, 8B) 2.6 1992-96
ABC  110 150
R ->Cat 3 Zr; 500 mm. 77003 77105
R ->Cat Without cat 77003 77106
Coupe (89, 8B) 2.6 quattro 1992-96
ABC  110 150
R ->Cat ->Ch.8B-S-000544 77003 77105
R ->Cat Ch.8B-S-000545->; Without cat 77003 77106
Coupe (89, 8B) 2.8 1991-96
AAH  128 174
R ->Cat ->Ch.8B-N-015000 77003 77105
R ->Cat Ch.8B-P-000001-> 77003 77106
Coupe (89, 8B) 2.8 quattro 1991-96
AAH  128 174
R ->Cat ->Ch.8B-9-004500 77003 77105
R ->Cat Ch.8B-P-004501-> 77003 77106
Coupe (89, 8B) S2 quattro 1990-92
3B  162 220
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
Coupe (89, 8B) S2 quattro 1992-96
ABY  169 230
R ->Cat Without cat 77003 77107
R ->Cat ->07.1995; ->Ch.8B-S 005 000 77003 77108
Q3 (8UB, 8UG) 1.4 TSI 2013-18
CHPB, CZDA, CZEA 110 150
D Cat-> 77004 77591
R ->Cat 77004 77399

AUDI Cont. AUDI Cont.
Q3 (8UB, 8UG) 2.0 TDI 2011-18
CFFB, CLJA 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Q3 (8UB, 8UG) 2.0 TDI 2011-18
CFFA, CUVB, DFTB 100 136
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Q3 (8UB, 8UG) 2.0 TDI 2011-15
CFGC 130 177
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Q3 (8UB, 8UG) 2.0 TDI quattro 2011-18
CFGC, CLLB 130 177
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Q3 (8UB, 8UG) 2.0 TDI quattro 2012-18
CFFB 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Q3 (8UB, 8UG) 2.0 TFSI quattro 2011-15
CPSA 155 211
R ->Cat 75052
R ->Cat 75106
R ->Cat 77005 77901
Q3 (8UB, 8UG) 2.0 TFSI quattro 2011-15
CCZC 125 170
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75069
R ->Cat 77005 77901
Q3 (8UB, 8UG) RS 2.5 quattro 2013-18
CZGA 250 340
R ->Cat 75106
Q3 (8UB, 8UG) RS 2.5 quattro 2013-18
CTSA 228 310
R ->Cat 75106
Q3 (8UB, 8UG) RS performance 2.5 quattro 2015-18
CZGB 270 367
R ->Cat 75106
Q5 (8RB) 2.0 TDI 2010-17
CJCB, CSUB 100 136
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Q5 (8RB) 2.0 TDI 2010-13
CJCA 105 143
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Q5 (8RB) 2.0 TDI 2015-17
CNHA 140 190
R ->Cat ->05.2017 75051
Q5 (8RB) 2.0 TDI 2013-17
CJCD, CSUA 110 150
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Q5 (8RB) 2.0 TDI quattro 2013-17
CNHA 140 190
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Q5 (8RB) 2.0 TDI quattro 2008-12
CAHA, CGLB, CMGA 125 170
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 5 wires; 500 mm. 75078
Q5 (8RB) 2.0 TDI quattro 2009-13
CAGA, CJCA 105 143
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 5 wires; 500 mm. 75078
Q5 (8RB) 2.0 TDI quattro 2012-17
CGLC, CMGB 130 177
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Q5 (8RB) 2.0 TDI quattro 2013-17
CJCD, CSUA 110 150
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Q5 (8RB) 2.0 TFSI Hybrid quattro 2011-16
CHJA 155 211
D Cat-> Kit 750 mm. 77005 77901
Q5 (8RB) 2.0 TFSI quattro 2008-12
CAEB, CDNC 155 211
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77005 77901
Q5 (8RB) 2.0 TFSI quattro 2009-17
CDNB, CNCB 132 180
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77005 77901
Q5 (8RB) 2.0 TFSI quattro 2013-17
CPMB 162 220
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77005 77901
Q5 (8RB) 3.0 TDI quattro 2013-17
CTBA 190 258
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Q5 (8RB) 3.0 TDI quattro 2012-17
CTBC 184 250
R ->Cat ->05.2017 75051
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R8 (422, 423) 5.2 FSI quattro 2012-15
CTPA 404 549
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77005 77900
R8 (422, 423) 5.2 FSI quattro 2009-15
BUJ, CTYA 386 525
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77005 77900
R8 Spyder (427, 429) 4.2 FSI quattro 2010-15
CNDA 316 430
R ->Cat Cyl.5,6,7,8 75050
R ->Cat 77005 77900
R8 Spyder (427, 429) 5.2 FSI quattro 2011-15
CMPA 412 560
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77005 77900
R8 Spyder (427, 429) 5.2 FSI quattro 2010-15
BUJ, CTYA 386 525
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77005 77900
TT (8J3) 1.8 TFSI 2008-14
CDAA 118 160
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat 75082
R ->Cat 77005 77900
TT (8J3) 2.0 TDI quattro 2008-14
CBBB, CFGB 125 170
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
TT (8J3) 2.0 TFSI 2006-10
BPY, BWA, CCTA 147 200
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat BWA 75082
R ->Cat 77005 77900
TT (8J3) 2.0 TFSI 2010-14
CESA 155 211
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat 75082
R ->Cat 77005 77900
TT (8J3) 2.0 TFSI quattro 2008-10
CCTA, CCZA 147 200
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat CCZA 75082
R ->Cat 77005 77900
TT (8J3) 2.0 TFSI quattro 2010-14
CESA, CETA 155 211
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat 75082
R ->Cat 77005 77900
TT (8J3) 2.0 TTS quattro 2008-14
CDLB 200 272
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat 75082
R ->Cat 77005 77900
TT (8J3) 2.0 TTS quattro 2008-14
CDLA, CDMA 195 265
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat 75082
R ->Cat 77005 77900
TT (8J3) 2.5 RS quattro 2011-14
CEPB 265 360
R ->Cat 75106
R ->Cat 77005 77901
TT (8J3) 2.5 RS quattro 2009-14
CEPA 250 340
R ->Cat 75106
R ->Cat 77005 77901
TT (8J3) 3.2 V6 quattro 2006-10
BUB, CBRA 184 250
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat 75053
R ->Cat 4 Zr Planar; 850 mm. 77005 77464
R ->Cat 77005 77900
TT (8N3) 1.8 T 2002-06
AUM 110 150
D Cat-> 77015 77143
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat 77015 77902
TT (8N3) 1.8 T 2005-06
BVP 120 163
D Cat-> 77015 77143
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat 77015 77902

AUDI Cont. AUDI Cont.
Q5 (8RB) 3.0 TDI quattro 2008-17
CCWA, CPNB 176 240
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Q5 (8RB) 3.0 TDI quattro 2012-17
CDUD 180 245
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Q5 (8RB) 3.2 FSI quattro 2008-12
CALB 199 270
R ->Cat  ->02.2009 75030
R ->Cat 77004 77439
Q5 (8RB) SQ5 TDI quattro 2015-17
CVUB 240 326
R ->Cat ->05.2017 75051
Q5 (8RB) SQ5 TDI quattro 2015-17
DEHA 250 340
R ->Cat ->05.2017 75051
Q5 (8RB) SQ5 TDI quattro 2012-15
CGQB, CVUC 230 313
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Q7 (4LB) 3.0 TDI quattro 2011-15
CJGD, CLZB, CRCA 180 245
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Q7 (4LB) 3.0 TDI quattro 2006-08
BUG 171 233
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Q7 (4LB) 3.0 TDI quattro 2006-10
BUN, CASB 155 211
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Q7 (4LB) 3.0 TDI quattro 2007-15
CASA, CCMA, CJGA, CNRB 176 240
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Q7 (4LB) 3.0 TDI quattro 2010-15
CJGC, CJMA 150 204
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Q7 (4LB) 3.0 TDI quattro 2009-12
CATA 165 224
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Q7 (4LB) 3.0 TFSI quattro 2011-15
CJWE, CTWB 206 280
D Cat-> CJWE, CTWB, Post-catalyst, Left Rear 77004 77770
Q7 (4LB) 3.0 TFSI quattro 2010-15
CJTC, CJWC 200 272
D Cat-> CJTC, CJWC, Post-catalyst, Left Rear 77004 77770
Q7 (4LB) 3.0 TFSI quattro 2010-15
CJTB, CJWB, CNAA, CTWA 245 333
D Cat-> CJTB,CNAA,CJWB, Post-catalyst, Left Rear 77004 77770
Q7 (4LB) 3.6 FSI quattro 2006-10
BHK 206 280
R ->Cat 03.2007->; Right 75051
R ->Cat 77015 77910
Q7 (4LB) 4.2 FSI quattro 2006-10
BAR 257 350
R ->Cat Kit WB AR; 1700 mm. 75361
R ->Cat 77015 77904
Q7 (4LB) 4.2 TDI quattro 2007-09
BTR 240 326
R ->Cat ->Ch.4L8000001; ->05.2007; Right 75050
R ->Cat ->Ch.4L8000001; ->05.2007; Right 75050
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Q7 (4LB) 4.2 TDI quattro 2009-15
CCFA, CCFC 250 340
R ->Cat 06.2009 ->; Right 75050
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Q7 (4LB) 6.0 TDI quattro 2008-14
CCGA 368 500
R ->Cat ->04.2012; Left 75050
Quattro (85) 2.2 20V Turbo 1989-91
RR  162 220
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
R8 (422, 423) 4.2 FSI quattro 2007-10
BYH 309 420
R ->Cat Kit WB AR; 1700 mm. 75363
R ->Cat 77005 77900
R8 (422, 423) 4.2 FSI quattro 2010-15
CNDA 316 430
R ->Cat 09.2010->; Cyl.5,6,7,8 75050
R ->Cat 77005 77900
R8 (422, 423) 5.2 FSI quattro 2014-15
CTPB 419 570
R ->Cat Cyl.6-10 75051
R8 (422, 423) 5.2 FSI quattro 2010-15
CMPA 412 560
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77005 77900
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TT (8N3) 1.8 T 2005-06
BVR 140 190
D Cat-> 77015 77143
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat 77015 77902
TT (8N3) 1.8 T 1998-06
AJQ, APP, ATC, AUQ 132 180
D Cat-> AJQ AUQ  77015 77143
D Cat-> APP; 11.1999-09.2000 77015 77148
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat AJQ, APP, AUQ  77015 77141
R ->Cat  09.2000-08.2002, AUQ  77005 77203
R ->Cat 77015 77902
R ->Cat 77015 77906
TT (8N3) 1.8 T quattro 2005-06
BFV 180 245
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75353
R ->Cat 77015 77911
TT (8N3) 1.8 T quattro 2005-06
BVR 140 190
R ->Cat BVR  77015 77141
R ->Cat 77015 77405
R ->Cat 77015 77911
TT (8N3) 1.8 T quattro 1998-06
AJQ, ARY, ATC, AUQ 132 180
D Cat->  09.2000 -> 77015 77143
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat ARY; 09.2000-05.2005 77015 77141
R ->Cat AJQ;->08.2000 77015 77142
R ->Cat  10.1999-06.2003  77015 77405
R ->Cat 77015 77902
R ->Cat 77015 77911
TT (8N3) 1.8 T quattro 1998-06
APX, BAM, BEA 165 224
D Cat-> APX; ->08.2001 77015 77148
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75353
R ->Cat BAM; 03.2001->; Ch.8N-1-034 001-> 77015 77141
R ->Cat APX; ->08.2001; R.H.D. 77015 77201
R ->Cat APX; L.H.D. 77015 77202
R ->Cat  10.1999-06.2003  77015 77405
R ->Cat 77015 77902
R ->Cat 77015 77906
R ->Cat 77015 77911
TT (8N3) 3.2 VR6 quattro 2003-06
BHE, BPF 184 250
D Cat-> Kit 750 mm.; Protector G 77015 77909
TT Roadster (8J9) 1.8 TFSI 2008-14
CDAA 118 160
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat 75082
R ->Cat 77005 77900
TT Roadster (8J9) 2.0 TDI quattro 2008-14
CBBB, CFGB 125 170
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
TT Roadster (8J9) 2.0 TFSI 2007-10
BPY, BWA, CCTA 147 200
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat BWA, BPY 75082
R ->Cat 77005 77900
TT Roadster (8J9) 2.0 TFSI 2010-14
CESA 155 211
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat 75082
R ->Cat 77005 77900
TT Roadster (8J9) 2.0 TFSI quattro 2008-10
CCTA, CCZA 147 200
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat CCZA 75082
R ->Cat 77005 77900
TT Roadster (8J9) 2.0 TFSI quattro 2010-14
CESA, CETA 155 211
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat 75082
R ->Cat 77005 77900
TT Roadster (8J9) 2.0 TTS quattro 2008-14
CDLB 200 272
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat 75082
R ->Cat 77005 77900
TT Roadster (8J9) 2.0 TTS quattro 2008-14
CDLA, CDMA 195 265
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat 75082
R ->Cat 77005 77900

TT Roadster (8J9) 2.5 RS quattro 2012-14
CEPB 265 360
R ->Cat 75106
R ->Cat 77005 77901
TT Roadster (8J9) 2.5 RS quattro 2009-14
CEPA 250 340
R ->Cat 75106
R ->Cat 77005 77901
TT Roadster (8J9) 3.2 V6 quattro 2007-10
BUB, CBRA 184 250
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat 75053
R ->Cat 4 Zr Planar; 850 mm. 77005 77464
R ->Cat 77005 77900
TT Roadster (8N9) 1.8 T 1999-06
AJQ, APP, ATC, AUQ, AWP 132 180
D Cat->  09.2000 ->, AJQ, ATC, AUQ, AWP  77015 77143
D Cat-> APP; ->10.2001 77015 77148
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat AJQ, APP; ->10.2001 77015 77141
R ->Cat ATC, AUQ, AWP; 09.2000-> 77015 77143
R ->Cat  08.2000-08.2002, AUQ  77005 77203
R ->Cat 77015 77902
R ->Cat 77015 77906
TT Roadster (8N9) 1.8 T 2001-06
AUM 110 150
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat 09.2002 -> 77015 77143
R ->Cat ->08.2002  77005 77203
R ->Cat 77015 77902
TT Roadster (8N9) 1.8 T 2005-06
BVR 140 190
D Cat-> 77015 77143
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat 77015 77902
TT Roadster (8N9) 1.8 T 2005-06
BVP 120 163
D Cat-> 77015 77143
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat 77015 77902
TT Roadster (8N9) 1.8 T quattro 2000-06
AJQ, ARY, AUQ 132 180
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat ARY; 09.2000-05.2005 77015 77141
R ->Cat AJQ; ->08.2000 77015 77142
R ->Cat ->06.2003  77015 77405
R ->Cat 77015 77902
R ->Cat 77015 77911
TT Roadster (8N9) 1.8 T quattro 1999-06
APX, BAM, BEA 165 224
D Cat-> APX; ->08.2001 77015 77148
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75353
R ->Cat BAM; 03.2001->; Ch.8N-1-034 001-> 77015 77141
R ->Cat APX; ->08.2001; R.H.D. 77015 77201
R ->Cat APX; L.H.D. 77015 77202
R ->Cat ->06.2003  77015 77405
R ->Cat 77015 77902
R ->Cat 77015 77906
R ->Cat 77015 77911
TT Roadster (8N9) 1.8 T quattro 2005-06
BVR 140 190
R ->Cat BVR  77015 77141
R ->Cat 77015 77405
R ->Cat 77015 77911
TT Roadster (8N9) 3.2 VR6 quattro 2003-06
BHE, BPF 184 250
D Cat-> Kit 750 mm.; Protector G 77015 77909
V8 (441, 442, 4C2, 4C8) 3.6 quattro 1993-94
PT 180 245
R ->Cat ->11.1993; Ch.4C-N-000 001-> 77003 77108
V8 (441, 442, 4C2, 4C8) 3.6 quattro 1988-94
PT 184 250
R ->Cat ->07.1991; ->Ch.4C-M-020 000 77003 77108
V8 (441, 442, 4C2, 4C8) 4.2 quattro 1991-94
ABH  206 280
R ->Cat ->11.1993 77003 77108
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Y10 1.1 1989-95
156C.000 42 57
R ->Cat ->09.1992 77008 77639
Y10 1.1 4WD 1989-95
156C.000 42 57
R ->Cat ->09.1992 77008 77639
Y10 1.1 i.e. Cat 1990-95
156C.046 42 57
R ->Cat ->09.1992 77003 77108
Y10 1.3 i.e. GT 1989-95
146A5.046 54 73
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108

BENTLEY
Continental Cabriolet (3W, 394) 6.0 AWD 2011->
CKHB, CVAB 423 575
R ->Cat 10.2011-12.2012 75053
R ->Cat 77015 77905
Continental Cabriolet (3W, 394) 6.0 AWD 2006-11
BEB, BWR, CKHD 412 560
R ->Cat BEB;->04.2011 75053
R ->Cat 77015 77905
Continental Cabriolet (3W, 394) 6.0 CS ISR 2011->
CKHE, CVAC 471 641
R ->Cat 75053
R ->Cat 77015 77905
Continental Cabriolet (3W, 394) 6.0 FLEX AWD 2010-13
CKHA 463 630
R ->Cat BWRB-CKHA; ->12.2011 75053
R ->Cat 77015 77905
Continental Coupe (3W, 393) 6.0 2003-11
BEB, BWR 412 560
R ->Cat 75053
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat 77015 77905
Continental Coupe (3W, 393) 6.0 2007-11
BWRA 449 610
R ->Cat ->07.2010 75053
R ->Cat 77015 77905
Continental Coupe (3W, 393) 6.0 2009->
BWRB, CKHA 463 630
R ->Cat BWRB; ->12.2011 75053
R ->Cat 77015 77905
Continental Coupe (3W, 393) 6.0 FLEX 2010-13
CKHB 423 575
R ->Cat 75053
R ->Cat 77015 77905
Continental Flying Spur (3W) 6.0 2005-10
BEB, BWR 412 560
R ->Cat 07.2006-05.2013 75053
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat 77015 77905
Continental Flying Spur (3W) 6.0 FLEX 2008-13
BWRA, CKHC 449 610
R ->Cat BWRA; ->05.2013 75053
R ->Cat 77015 77905

BMW
1 (E81) 116 i 2007-11
N45 B16 A 85 115
D Cat-> 04.2007-> 77005 77279
R ->Cat 09.2007-> 75058
R ->Cat N45 B16; 600 mm. 77004 77338
1 (E81) 116 i 2007-11
N43 B16 AA 90 122
D Cat-> N43 B16 A 77005 77279
R ->Cat 05.2007-12.2011 75058
R ->Cat N45 B16 TU2; 600 mm. 77004 77338
1 (E81) 116 i 2008-11
N43 B20 A 90 122
R ->Cat 03.2009-12.2011 75058
1 (E81) 118 i 2006-11
N43 B20 A 105 143
R ->Cat 05.2007-12.2011 75058
R ->Cat 77005 77279
1 (E81) 118 i 2006-11
N46 B20 B 100 136
R ->Cat 05.2007-12.2011 75058

1 (E81) 120 i 2007-12
N43 B20 A 125 170
R ->Cat 05.2007-12.2011; Rear 75058
R ->Cat 05.2007->; Front 75063
R ->Cat 77005 77279
1 (E81) 120 i 2007-11
N46 B20 B, N46 B20 C 115 156
D Cat-> Cyl.2-3; Manual Transmission 77005 77632
R ->Cat Cyl.1-4 75111
R ->Cat  05.2007 ->, N46B20C, N46B20B, to cylinders 2,3, Automatic 77005 77491
1 (E81) 120 i 2007-11
N43 B20 A 120 163
R ->Cat 05.2007-12.2011; Rear 75058
R ->Cat 05.2007->; Front 75063
1 (E81) 130 i 2006-11
N52 B30 A, N52 B30 B, N52 B30 BF 195 265
D Cat-> N52 B30 A, N52 B30 B; ->08.2009; Cyl.1-3 77005 77442
D Cat-> ->08.2009; Cyl.4,5,6 77005 77443
R ->Cat N52 B30 A; 05.2007-08.2009; Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat N52 B30 A; 05.2007-08.2009; Cyl.4,5,6 75079
1 (E81) 130 i 2006-11
N52 B30 A, N52 B30 B, N52 B30 BF 190 258
D Cat-> 09.2009->; Cyl.4,5,6 77005 77443
R ->Cat N52 B30 A; 09.2009-12.2011 75056
R ->Cat N52 B30 A; 09.2009->; Cyl.4,5,6 75079
R ->Cat 77005 77442
1 (E87) 116 i 2004-11
N45 B16 A 85 115
R ->Cat 04.2007-06.2011 75058
R ->Cat 08.2004-> 77004 77338
R ->Cat  08.2004 ->, N45B16A  77004 77504
1 (E87) 116 i 2007-11
N43 B16 AA 90 122
R ->Cat ->06.2011 75058
1 (E87) 116 i 2009-11
N43 B20 A 90 122
R ->Cat 03.2009-06.2011 75058
1 (E87) 118 d 2004-07
M47 D20 (204D4) 90 122
R ->Cat M47D20 (204D4); 09.2004->; L.H.D. 75070
1 (E87) 118 d 2007-11
1 (E87) 118 i 2004-07
N46 B20 B 95 129
R ->Cat 75014
R ->Cat N46B20B  77004 77504
1 (E87) 118 i 2006-11
N46 B20 B 100 136
R ->Cat 03.2007-06.2011 75058
1 (E87) 118 i 2006-11
N43 B20 A 105 143
R ->Cat 03.2007-06.2011 75058
1 (E87) 120 d 2004-11
M47 D20 (204D4)  120 163
R ->Cat M47D20(204D4); 09.2004-03.2007; L.H.D. 75070
R ->Cat N52 B30 A; 12.2005-08.2009; Cyl.4,5,6 L.H.D. 75079
1 (E87) 120 d 2007-11
N47 D20 A, N47 D20 C 130 177
R ->Cat M47D20(204D4); ->03.2007; L.H.D. 75070
1 (E87) 120 i 2004-07
N46 B20 B, N46 B20 BD, N46 B20 C, N46 B20 CC 110 150
D Cat->  10.2004 ->, Post-catalyst, for cyl. 2,3 77004 77243
D Cat->  08.2004-09.2004, N46 B20 B, N46 B20 BD, N46 B20 C, Left 77004 77695
R ->Cat 75013
R ->Cat N46 B20 B; N46 B20 BD; N46 B20 C;->03.2007; Cyl.2-3 75014
R ->Cat  08.2004 ->, Right 77004 77504
1 (E87) 120 i 2007-11
N46 B20 A, N46 B20 B, N46 B20 BD, N46 B20 C, N46 B20 CC 115 156
D Cat-> N46 B20 B; N46 B20 BD; N46 B20 C; N46 B20 CC; Cyl.2-3; Manual 77005 77632
R ->Cat N46 B20 B; N46 B20 C; N46 B20 BD; N46 B20 CC; Cyl.1-4 75111
R ->Cat N46B20C,N46B20B, N46B20CC, to cylinders 2,3, Automatic 77005 77491
1 (E87) 120 i 2007-11
N43 B20 A 120 163
R ->Cat 03.2007-06.2011 75058
R ->Cat 03.2007->; Front 75063
1 (E87) 120 i 2007-11
N43 B20 A 125 170
R ->Cat 03.2007-06.2011; Rear 75058
R ->Cat 03.2007->; Front 75063
1 (E87) 123 d 2007-11
N47 D20 B  150 204
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1 (E87) 130 i 2007-11
N52 B30 A, N52 B30 AF, N52 B30 B, N52 B30 BF 190 258
D Cat-> ->06.2011; Cyl.1-3 77005 77442
R ->Cat 09.2009-06.2011; Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat N52 B30B; 09.2009-06.2011; Cyl.4,5,6 75061
R ->Cat 09.2009-06.2011;Cyl.4,5,6; L.H.D. 75075
R ->Cat N52 B30 A; 09.2009-06.2011; Cyl.4,5,6; R.H.D. 75079
R ->Cat 77005 77443
1 (E87) 130 i 2005-07
N52 B30 A, N52 B30 AF, N52 B30 BF 195 265
D Cat-> 09.2009->; Cyl.1,2,3 77005 77442
R ->Cat 12.2005-08.2009; Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat N52 B30B; 09.2005-08.2009; Cyl.4,5,6 75061
R ->Cat 12.2005-08.2009; Cyl.4,5,6 75075
R ->Cat N52 B30 A; 12.2005-08.2009 75079
R ->Cat N52 B30A…; ->11.2005; Cyl.4-6; R.H.D. 75112
R ->Cat 77005 77443
1 (F20) 114 i 2012-15
N13 B16 A 75 102
D Cat-> 77004 77681
1 (F20) 116 i 2011-15
N13 B16 A 100 136
D Cat-> 77004 77681
1 (F20) 118 i 2011-15
N13 B16 A 125 170
D Cat-> 77004 77681
1 (F20) 118 i 2015-15
N13 B16 A 100 136
D Cat-> 77004 77681
1 (F20) 120 d 2011-15
N47 D20 C 147 200
D Cat-> 09.2011-02.2015 75060
1 (F20) 120 d 2011-15
N47 D20 C 135 184
D Cat-> 09.2011-02.2015 75060
1 (F20) 120 d 2011-19
B47 D20 A, N47 D20 C 120 163
D Cat-> 09.2011-02.2015 75060
1 (F20) 120 d xDrive 2012-15
N47 D20 C 147 200
D Cat-> 11.2012-02.2015 75060
1 (F20) 120 d xDrive 2012-15
N47 D20 C 135 184
D Cat-> 11.2012-02.2015 75060
1 (F20) 120 i 2015-16
N13 B16 A 130 177
D Cat-> 77004 77681
1 (F20) 125 i 2012-17
N20 B20 A 175 238
D Cat-> ->06.2016  77005 77761
1 (F20) 125 i 2012-17
N20 B20 A 160 218
D Cat-> ->06.2016  77005 77761
1 (F20) 125 i Active Flex 2014-17
N20 B20 A 160 218
D Cat-> 77005 77761
1 (F20) M 135 i 2012-15
N55 B30 A 235 320
D Cat-> ->06.2013  77005 77760
1 (F20) M 135 i xDrive 2012-15
N55 B30 A 235 320
D Cat-> ->06.2013  77005 77760
1 (F21) 114 i 2011->
N13 B16 A 75 102
D Cat-> ->02.2015  77004 77681
1 (F21) 116 i 2011->
N13 B16 A 100 136
D Cat-> ->02.2015  77004 77681
1 (F21) 118 i 2015->
N13 B16 A 100 136
D Cat-> ->06.2016  77004 77681
1 (F21) 118 i 2012->
N13 B16 A 125 170
D Cat-> ->02.2015  77004 77681
1 (F21) 120 i 2015->
N13 B16 A 130 177
D Cat-> ->06.2016  77004 77681
1 (F21) 125 i 2013->
N20 B20 A 175 238
D Cat-> ->06.2016  77005 77761
1 (F21) 125 i 2011-19
N20 B20 A 160 218
D Cat->  09.2012-06.2016  77005 77761

1 (F21) M 135 i 2011->
N55 B30 A 235 320
D Cat-> ->06.2013  77005 77760
1 (F21) M 135 i xDrive 2012->
N55 B30 A 235 320
D Cat-> ->06.2013  77005 77760
1 Cabriolet (E88) 118 i 2008-13
N43 B20 A 105 143
R ->Cat ->10.2013 75058
R ->Cat 77005 77279
1 Cabriolet (E88) 118 i 2008-13
N46 B20 B 100 136
R ->Cat ->09.2013 75058
1 Cabriolet (E88) 120 i 2007-13
N43 B20 A 125 170
R ->Cat ->10.2013; Rear 75058
R ->Cat ->10.2013; Front 75063
R ->Cat 77005 77279
1 Cabriolet (E88) 120 i 2008-13
N43 B20 A 120 163
R ->Cat ->10.2013; Rear 75058
R ->Cat ->10.2013; Front 75063
1 Cabriolet (E88) 120 i 2008-13
N46 B20 B, N46 B20 C, N46 B20 E 115 156
D Cat-> N46 B20 B; N46 B20 C; ->10.2013; Cyl.1-4; Manual 77005 77632
R ->Cat N46 B20 B; N46 B20 C; ->10.2013; Cyl.1-4 75111
R ->Cat ->10.2013, to cylinders 2,3, Automatic 77005 77491
1 Cabriolet (E88) 125 i 2007-13
N52 B30 A, N52 B30 B, N52 B30 BF 160 218
D Cat-> Cyl.1,2,3 77005 77442
D Cat-> Cyl.4,5,6 77005 77443
R ->Cat ->10.2013; Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat ->10.2013; Cyl.4,5,6; L.H.D. 75075
R ->Cat  Cyl.4,5,6; R.H.D. 75079
1 Cabriolet (E88) 135 i 2008-13
N54 B30 A, N55 B30 A 225 306
D Cat-> ->02.2010; Cyl.1,2,3 77005 77442
D Cat-> ->02.2010; Cyl.4,5,6 77005 77443
D Cat->  09.2010-08.2013, N55 B30 A  77005 77760
R ->Cat N54 B30 A; ->02.2010; Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat N54 B30 A; ->02.2010; Cyl.4-6 75084
1 Cabriolet (E88) 135 i 2008-13
N55 B30 A 240 326
D Cat->  09.2010-08.2013  77005 77760
1 Coupe (E82) 120 i 2007-13
N43 B20 A 125 170
R ->Cat 09.2009-09.2013; Rear 75058
R ->Cat 09.2009-09.2013; Front 75063
1 Coupe (E82) 125 i 2008-13
N52 B30 A, N52 B30 B, N52 B30 BF 160 218
D Cat-> 03.2008->; Cyl.1,2,3 77005 77442
D Cat-> 03.2008->; Cyl.4,5,6 77005 77443
R ->Cat 03.2008-09.2013; Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat 03.2008->; Cyl.4,5,6; L.H.D. 75075
R ->Cat 03.2008-09.2013; Cyl.4,5,6; L.H.D. 75079
1 Coupe (E82) 135 i 2007-13
N54 B30 A, N55 B30 A 240 326
D Cat->  09.2010-08.2013  77005 77760
1 Coupe (E82) 135 i 2007-13
N54 B30 A, N55 B30 A 225 306
D Cat-> ->02.2010; Cyl.1,2,3 77005 77442
D Cat-> ->02.2010; Cyl.4,5,6 77005 77443
D Cat->  09.2010-08.2013, N55 B30 A  77005 77760
R ->Cat N54 B30 A; ->02.2010; Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat N54 B30 A; ->02.2010; Cyl.4-6 75084
1 Coupe (E82) M 2011-12
N54 B30 A 250 340
D Cat-> Cyl.1,2,3 77005 77442
D Cat-> Cyl.4,5,6 77005 77443
R ->Cat Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat Cyl.4-6 75084
2 Cabriolet (F23) 220 i 2014-16
N20 B20 A, N20 B20 B 135 184
D Cat-> ->06.2016  77005 77761
2 Cabriolet (F23) 228 i 2014->
N20 B20 A 180 245
D Cat-> ->06.2016  77005 77761
2 Coupe (F22, F87) 218 d 2014-15
N47 D20 C 105 143
D Cat-> 03.2014-06.2015 75060
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2 Coupe (F22, F87) 220 d 2012-14
N47 D20 C 147 200
D Cat-> ->10.2014 75060
2 Coupe (F22, F87) 220 d 2012-14
N47 D20 C 135 184
D Cat-> 03.2014-10.2014 75060
2 Coupe (F22, F87) 220 i 2013->
N20 B20 A, N20 B20 B 135 184
D Cat-> ->06.2016  77005 77761
2 Coupe (F22, F87) 225 d 2014->
N47 D20 D 160 218
D Cat-> 03.2014 -> 75060
2 Coupe (F22, F87) 228 i 2014->
N20 B20 A, N26 B20 A 180 245
D Cat->  09.2015-06.2016, N20 B20 A  77005 77761
2 Coupe (F22, F87) M 235 i 2013->
N55 B30 A 240 326
D Cat-> ->06.2016, Euro 5 77005 77760
3 (E21) 316 1975-80
M10 B16 (164VA) 66 90
R ->Cat 4 Zr; 710 mm. 77004 77169
3 (E30) 316 i 1987-91
M40 B16 (164E1) 73 100
R ->Cat 09.1988-> 77008 77174
R ->Cat 77005 77279
3 (E30) 316 i 1988-91
M40 B16 (164E1) 75 102
D Cat-> Zr Planar; 570 mm. 77005 77279
3 (E30) 316 i 1987-88
M10 B18 (184KA) 75 102
D Cat-> Zr Planar; 570 mm. 77005 77279
3 (E30) 318 i 1987-91
M40 B18 (184E1) 85 115
R ->Cat 04.1989-> 77008 77174
3 (E30) 318 i 1987-91
M40 B18 (184E1) 83 113
R ->Cat 04.1989-> 77008 77174
3 (E30) 318 is 1989-91
M42 B18 (184S1) 100 136
R ->Cat 77008 77174
3 (E30) 320 i 1986-91
M20 B20 (206KA) 95 129
R ->Cat M20B20; 10.1987-> 77008 77173
3 (E30) 325 e 2.7 1983-88
M20 B27 (276KA), M20 B27 (276KB) 90 122
R ->Cat M 20 B 27; 10.1987-> 77008 77173
3 (E30) 325 i 1986-91
M20 B25 (256E1), M20 B25 (256E2), M20 B25 (256EX), M20 B25 (256K1) 125 170
R ->Cat M30B25; 10.1987-> 77008 77173
3 (E30) 325 i X 1986-91
M20 B25 (256E1), M20 B25 (256E2), M20 B25 (256EX), M20 B25 (256K1) 125 170
R ->Cat M20B25; 10.1987-> 77008 77173
3 (E36) 316 i 1991-93
M40 B16 (164E1) 73 100
R ->Cat M 40 B16; 12.1990-> 77008 77173
3 (E36) 316 i 1993-98
M43 B16 (164E2) 75 102
R ->Cat M 43 B 16; 09.1993-09.1995 77008 77173
R ->Cat 02.1996-> 77004 77267
R ->Cat ->09.1995; 4 Zr; 570 mm. 77004 77268
3 (E36) 318 i 1993-98
M43 B18 (184E2) 85 115
R ->Cat M43B18; ->09.1995 77008 77173
R ->Cat 02.1996-> 77004 77267
R ->Cat ->09.1995; 4 Zr; 570 mm. 77004 77268
3 (E36) 318 i 1990-93
M40 B18 (184E1) 83 113
R ->Cat M 40 B 18 77008 77173
3 (E36) 318 is 1996-98
M44 B19 (194S1) 103 140
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77243
3 (E36) 318 is 1993-95
M42 B18 (184S1) 103 140
R ->Cat 77008 77172
R ->Cat M42B18; 09.1993-> 77008 77173
3 (E36) 320 i 1991-98
M50 B20 (206S1), M50 B20 (206S2), M52 B20 (206S3) 110 150
R ->Cat M50B/M50B Vanos; ->08.1992 77008 77173
R ->Cat M52 B20; 09.1992-08.1994; Manual Transmission 77013 77187
R ->Cat M52 B20; 10.1995-> 77013 77190
R ->Cat M52 B20; 09.1994-09.1995 77013 77354
R ->Cat M50 B20; 09.1992-12.1995 77013 77355

3 (E36) 323 i 1995-98
M52 B25 (256S3) 125 170
D Cat-> 4 Zr; 1020 mm. 77004 77238
R ->Cat 10.1995-> 77013 77190
R ->Cat 06.1995-09.1995 77013 77354
3 (E36) 325 i 1990-95
M50 B25 (256S1), M50 B25 (256S2) 141 192
R ->Cat M 50 B 25 77008 77173
3 (E36) 328 i 1995-98
M52 B28 (286S1) 142 193
R ->Cat M52 B28; 10.1995-> 77013 77190
R ->Cat M52 B28; ->09.1995 77013 77354
3 (E36) M3 3.0 1994-95
S50 B30 (306S1) 210 286
R ->Cat 77008 77172
R ->Cat S 50 B 30; Right 77008 77376
3 (E36) M3 3.2 1995-98
S50 B32 (326S1) 236 321
R ->Cat S52B32->12.1995 77008 77173
R ->Cat 01.1996->; Cyl.1,2,3 77004 77276
R ->Cat 10.1995-12.1997; Cyl.4,5,6 77004 77277
3 (E46) 316 i 1998-02
M43 B19 (194E1) 77 105
D Cat-> M43 B19 TU; ->09.2002 77004 77237
R ->Cat M43 B19 TU; ->09.2002 77004 77243
3 (E46) 316 i 2000-05
M43 B16 (164E3) 77 105
D Cat-> ->09.2002 77004 77237
R ->Cat ->09.2002 77004 77243
3 (E46) 316 i 2002-05
N42 B18 A, N46 B18 A 85 115
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75020
R ->Cat ->03.2004, Euro 4 (D4), Post-catalyst 77004 77326
R ->Cat ->03.2004, Euro 4 (D4), Post-catalyst 77004 77327
3 (E46) 316 i 2002-05
N40 B16 A, N45 B16 A 85 115
R ->Cat ->03.2004 77005 77279
R ->Cat ->03.2004, N40 B16A <NG4>, Post-catalyst 77004 77327
3 (E46) 318 d 2003-05
M47 D20 (204D4) 85 116
D Cat-> 75060
3 (E46) 318 i 2001-05
N42 B20 A  105 143
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75020
R ->Cat ->03.2004, Euro 4 (D4), Post-catalyst 77004 77326
R ->Cat ->03.2004, Euro 4 (D4), Post-catalyst 77004 77327
3 (E46) 318 i 1997-01
M43 B19 (194E1) 87 118
D Cat-> 04.1998-> 77004 77237
R ->Cat 04.1998-> 77004 77243
3 (E46) 320 d 2001-05
M47 D20 (204D4) 110 150
R ->Cat WB PR; 500 mm. 75060
3 (E46) 320 i 2000-05
M54 B22 (226S1) 125 170
D Cat-> Post-catalyst 77004 77238
D Cat-> 77004 77243
R ->Cat Cyl.4,5,6; L.H.D. 77004 77277
R ->Cat Cyl.1,2,3; L.H.D. 77004 77278
3 (E46) 320 i 1998-00
M52 B20 (206S4) 110 150
D Cat-> M52 B20; 04.1998->; L.H.D. 77004 77237
D Cat-> M52 B20; 04.1998->; R.H.D. 77004 77238
R ->Cat M52 B20 77004 77243
R ->Cat M52 B20; L.H.D. 77004 77277
3 (E46) 323 i 1998-00
M52 B25 (256S4) 125 170
D Cat-> 04.1998->; L.H.D. 77004 77237
D Cat-> Post-catalyst 77004 77238
D Cat-> 77004 77243
R ->Cat 04.1998-> 77004 77277
3 (E46) 325 i 2000-05
M54 B25 (256S5) 141 192
D Cat-> 4 Zr; 1020 mm. 77004 77238
R ->Cat 75116
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77243
R ->Cat Cyl.4,5,6; L.H.D. 77004 77277
R ->Cat Cyl.1,2,3; L.H.D. 77004 77278
3 (E46) 325 xi 2000-05
M54 B25 (256S5) 141 192
D Cat-> 4 Zr; 1020 mm. 77004 77238
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77243
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3 (E46) 328 i 1998-00
M52 B28 (286S2) 142 193
D Cat-> 04.1998->; L.H.D. 77004 77237
D Cat-> Post-catalyst 77004 77238
R ->Cat R.H.D. 77004 77243
R ->Cat L.H.D. 77004 77277
3 (E46) 330 d 2003-05
M57 D30 (306D2) 150 204
R ->Cat WB PR; 500 mm. 75060
3 (E46) 330 i 2000-05
M54 B30 (306S3) 170 231
D Cat-> ->09.2000; L.H.D. 77004 77237
R ->Cat 75116
R ->Cat Post-catalyst 77004 77238
R ->Cat R.H.D. 77004 77243
R ->Cat L.H.D. 77004 77277
R ->Cat 10.2000->; Cyl.1,2,3; L.H.D. 77004 77278
3 (E46) 330 xi 2000-05
M54 B30 (306S3) 170 231
D Cat-> Post-catalyst 77004 77238
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77243
3 (E90) 316 i 2005-11
N45 B16 A, N45 B16 AC 85 115
D Cat-> 10.2007-> 77005 77279
R ->Cat 10.2007-10.2011 75058
R ->Cat 600 mm. 77004 77338
R ->Cat N45B16A  77004 77504
3 (E90) 316 i 2007-11
N43 B16 A, N43 B16 AA 90 122
R ->Cat  ->10.2011 75058
3 (E90) 318 i 2005-07
N46 B20 B 95 129
D Cat-> Zr Planar; 570 mm. 77005 77279
R ->Cat 09.2005-> 75014
R ->Cat 77004 77504
3 (E90) 318 i 2007-11
N43 B20 A 105 143
R ->Cat  ->10.2011 75058
R ->Cat  10.2007 -> 77005 77279
3 (E90) 318 i 2007-11
N46 B20 B, N46 B20 C, N46 B20 CC, N46 B20 CD, N46 B20 E 100 136
R ->Cat 10.2007-10.2011 75058
3 (E90) 320 d 2010-11
N47 D20 C 135 184
R ->Cat 03.2010-> 75058
3 (E90) 320 i 2004-07
N46 B20 B, N46 B20 BD, N46 B20 C, N46 B20 CB 110 150
D Cat-> Post-catalyst, for cyl. 2,3 77004 77243
R ->Cat 75013
R ->Cat N46 B20 B; N46 B20 C; 03.2005->; Cyl.2-3 75014
R ->Cat N46B20C, to cylinders 1,4 77005 77279
3 (E90) 320 i 2007-11
N43 B20 A 125 170
R ->Cat Rear 75058
R ->Cat Rear 75063
R ->Cat 77005 77279
3 (E90) 320 i 2007-11
N46 B20 B, N46 B20 C, N46 B20 CC, N46 B20 CD, N46 B20 E 115 156
R ->Cat ->09.2007, N46 B20 B, N46 B20 C  75013
3 (E90) 320 si 2005-06
N45 B20 A 127 173
D Cat-> Post-catalyst, for cyl. 2,3 77004 77243
R ->Cat 75013
R ->Cat Cyl.2-3 75014
R ->Cat 77004 77504
3 (E90) 323 i 2005-07
N52 B25 A, N52 B25 B, N52 B25 BE, N52 B25 BF 130 177
D Cat-> Cyl.1,2,3 77005 77442
D Cat-> Cyl.4,5,6 77005 77443
R ->Cat 5 wires; 1400 mm. 75056
R ->Cat 5 wires; 900 mm. 75075
3 (E90) 323 i 2007-11
N52 B25 A, N52 B25 BF 140 190
R ->Cat Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat Cyl.4,5,6 75075
3 (E90) 325 i 2004-11
N52 B25 A, N52 B25 B, N52 B25 BF 160 218
D Cat-> 03.2005->; Cyl.1,2,3 77005 77442
D Cat-> 03.2005->; Cyl.4,5,6 77005 77443
R ->Cat 12.2005 ->; Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat  ->11.2005; Cyl.4,5,6 75061
R ->Cat 12.2005 ->; Cyl.4,5,6; L.H.D. 75075

3 (E90) 325 i 2007-11
N53 B30 A 160 218
D Cat-> Cyl.1,2,3 77005 77442
D Cat-> Cyl.4,5,6 77005 77443
R ->Cat  Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat Cyl.4,5,6; L.H.D. 75075
R ->Cat  Cyl.4,5,6; R.H.D. 75079
R ->Cat 09.2007->; Cyl.1-3; R.H.D. 75113
3 (E90) 325 i 2006-11
N52 B25 A 155 211
R ->Cat Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat Cyl.4,5,6 75075
3 (E90) 325 i xDrive 2008-11
N53 B30 A 160 218
D Cat-> Cyl.1,2,3 77005 77442
D Cat-> Cyl.4,5,6 77005 77443
R ->Cat  Cyl.4,5,6 75079
R ->Cat Cyl.1-3 75113
3 (E90) 325 xi 2005-08
N52 B25 A 160 218
D Cat-> 09.2005-08.2008; Cyl.1,2,3 77005 77442
D Cat-> 09.2005-08.2008; Cyl.4,5,6 77005 77443
R ->Cat 12.2005 ->; Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat  ->11.2005; Cyl.4,5,6 75061
R ->Cat 12.2005-10.2007; Cyl.4,5,6 75075
3 (E90) 325 xi 2007-08
N53 B30 A 160 218
D Cat-> ->08.2008; Cyl.1,2,3 77005 77442
D Cat-> ->08.2008; Cyl.4,5,6 77005 77443
R ->Cat  ->08.2008; Cyl.4,5,6 75079
R ->Cat Cyl.1-3 75113
3 (E90) 330 d 2008-11
N57 D30 A 180 245
R ->Cat 75128
3 (E90) 330 i 2007-11
N52 B30 A, N52 B30 BF 200 272
D Cat-> Cyl.1-3 77005 77442
R ->Cat Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat ->09.2007; Cyl.4-6; R.H.D. 75061
R ->Cat 10.2007->; Cyl.4-6; R.H.D. 75075
R ->Cat Cyl.4,5,6; R.H.D. 75079
3 (E90) 330 i 2004-11
N52 B30 A, N52 B30 BF 190 258
D Cat-> 03.2005->; Cyl.1,2,3 77005 77442
D Cat-> 03.2005->; Cyl.4,5,6 77005 77443
R ->Cat 12.2005 ->; Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat N52 B30B; Cyl.4,5,6 75061
R ->Cat 12.2005 ->; Cyl.4,5,6; L.H.D. 75075
R ->Cat N52 B30 A; 12.2005 ->; Cyl.4,5,6; R.H.D. 75079
R ->Cat N52 B30A…; 03.2005-11.2005; R.H.D.; Cyl.4-6 75112
3 (E90) 330 i 2007-11
N53 B30 A 200 272
D Cat-> Cyl.1,2,3 77005 77442
D Cat-> Cyl.4,5,6 77005 77443
R ->Cat N53 B30 A; ->10.2011; Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat  ->09.2007; Cyl.4,5,6 75061
R ->Cat 10.2007->; Cyl.4,5,6; L.H.D. 75075
R ->Cat  Cyl.4,5,6; R.H.D. 75079
R ->Cat N53 B30 A; Cyl.1-3; R.H.D. 75113
3 (E90) 330 i xDrive 2008-11
N53 B30 A 200 272
D Cat-> Cyl.1,2,3 77005 77442
D Cat-> Cyl.4,5,6 77005 77443
R ->Cat  Cyl.4,5,6 75079
R ->Cat Cyl.1-3 75113
3 (E90) 330 xi 2005-07
N52 B30 A 190 258
D Cat-> 09.2005-09.2007; Cyl.1,2,3 77005 77442
D Cat-> 09.2005-09.2007; Cyl.4,5,6 77005 77443
R ->Cat 12.2005-07.2007; Cyl.4,5,6 75079
R ->Cat ->11.2005; Cyl.4-6 75112
3 (E90) 330 xi 2007-08
N53 B30 A 200 272
D Cat-> Cyl.1,2,3 77005 77442
D Cat-> ->08.2008; Cyl.4,5,6 77005 77443
R ->Cat  ->08.2008; Cyl.4,5,6 75079
R ->Cat Cyl.1-3 75113
3 (E90) 335 d 2006-11
M57 D30 (306D5) 210 286
R ->Cat ->09.2008 75052
3 (E90) 335 i 2006-11
N54 B30 A, N55 B30 A 240 326
D Cat->  09.2010 -> 77005 77760
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3 (E90) 335 i 2006-11
N54 B30 A  225 306
D Cat-> ->02.2010; Cyl.1,2,3 77005 77442
D Cat-> ->02.2010; Cyl.4,5,6 77005 77443
D Cat->  09.2010 ->, N55 B30 A  77005 77760
R ->Cat N54 B30 A; ->03.2010; Cyl.1,2,3 75056
3 (E90) 335 i 2006-11
N54 B30 A 224 305
D Cat->  09.2010 -> 77005 77760
3 (E90) 335 i 2006-11
N54 B30 A, N55 B30 A 220 299
D Cat->  09.2010 -> 77005 77760
3 (E90) 335 i xDrive 2008-11
N54 B30 A  225 306
D Cat-> ->02.2010; Cyl.1,2,3 77005 77442
D Cat-> ->02.2010; Cyl.4,5,6 77005 77443
R ->Cat N54 B30 A; ->02.2010; Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat N54 B30 A; 09.2008-02.2010; Cyl.4-6 75084
3 (E90) 335 xi 2007-08
N54 B30 A 225 306
D Cat-> ->08.2008; Cyl.1,2,3 77005 77442
D Cat-> ->08.2008; Cyl.4,5,6 77005 77443
R ->Cat N54 B30 A; ->08.2008; Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat N54 B30 A; 03.2007->; Cyl.4-6 75084
3 (E90) M3 2007-11
S65 B40 A 309 420
R ->Cat 11.2007-10.2011 75061
R ->Cat 77005 77409
3 (F30, F80) 316 d 2012-18
B47 D20 A, N47 D20 C 85 116
D Cat-> 03.2012-02.2015 75060
3 (F30, F80) 316 i 2012-16
N13 B16 A 100 136
D Cat-> ->07.2015  77004 77681
3 (F30, F80) 318 d 2012-15
N47 D20 C 105 143
D Cat-> 75060
3 (F30, F80) 318 d 2012-18
B47 D20 A, N47 D20 C 100 136
D Cat-> 03.2012-06.2015 75060
3 (F30, F80) 320 d 2011-16
N47 D20 C 147 200
D Cat-> 75060
3 (F30, F80) 320 d 2011-16
N47 D20 C 135 184
D Cat-> 02.2012 -> 75060
3 (F30, F80) 320 d 2011-18
B47 D20 A, N47 D20 C 120 163
D Cat-> N47 D20 C; 02.2012-06.2015 75060
3 (F30, F80) 320 i 2012-18
N20 B20 A, N20 B20 B, N20 B20 D 135 184
D Cat->  09.2012-08.2017, N20 B20  77005 77761
3 (F30, F80) 320 i 2012-16
N13 B16 A 125 170
D Cat-> 77004 77681
3 (F30, F80) 320 i xDrive 2012-18
N20 B20 A, N20 B20 B 135 184
D Cat-> ->06.2015  77005 77761
3 (F30, F80) 328 i 2011-18
N20 B20 A, N20 B20 C, N26 B20 A  180 245
D Cat->  02.2012-08.2015, N20 B20 A  77005 77761
3 (F30, F80) 328 i xDrive 2012-16
N20 B20 A, N26 B20 A 180 245
D Cat->  09.2012-06.2015, N20 B20 A  77005 77761
3 (F30, F80) 328i 2011-15
N20 B20 A 160 218
D Cat->  02.2021 -> 77005 77761
3 (F30, F80) 330 d 2012-18
N57 D30 A 210 286
D Cat-> 75060
D Cat-> 75060
R ->Cat 75060
3 (F30, F80) 330 d 2012-18
N57 D30 A 190 258
D Cat-> 07.2012 -> 75060
D Cat-> 07.2012 -> 75060
R ->Cat 07.2012 -> 75060
3 (F30, F80) 330 d xDrive 2013-18
N57 D30 A 210 286
D Cat-> 75060
D Cat-> 75060
R ->Cat 75060

3 (F30, F80) 330 d xDrive 2013-18
N57 D30 A 190 258
D Cat-> 75060
D Cat-> 75060
R ->Cat WB PR; 500 mm. 75060
3 (F30, F80) 335 d xDrive 2013-18
N57 D30 B 230 313
D Cat-> 75060
D Cat-> ->02.2014  75060
R ->Cat  ->02.2014 75060
3 (F30, F80) 335 i 2011-13
N55 B30 A 240 326
D Cat->  02.2012 -> 77005 77760
3 (F30, F80) 335 i 2013-15
N55 B30 A 250 340
D Cat-> ->08.2013  77005 77760
3 (F30, F80) 335 i 2011-15
N55 B30 A 225 306
D Cat->  02.2012-08.2013  77005 77760
3 (F30, F80) 335 i xDrive 2012-13
N55 B30 A 240 326
D Cat-> 77005 77760
3 (F30, F80) 335 i xDrive 2013-15
N55 B30 A 250 340
D Cat-> ->07.2013  77005 77760
3 (F30, F80) 335 i xDrive 2012-15
N55 B30 A 225 306
D Cat-> ->07.2013  77005 77760
3 (F30, F80) ActiveHybrid 2012-15
N55 B30 A 250 340
D Cat->  09.2012-06.2013  77005 77760
3 (F30, F80) ActiveHybrid 2012-15
N55 B30 A 225 306
D Cat->  09.2012-06.2013  77005 77760
3 Cabriolet (E30) 318 i 1990-93
M40 B18 (184E1) 83 113
R ->Cat 77008 77174
3 Cabriolet (E30) 320 i 1986-93
M20 B20 (206KA) 95 129
R ->Cat M20B20; 10.1987-03.1993 77008 77173
3 Cabriolet (E30) 325 i 1987-93
M20 B25 (256E2), M20 B25 (256EX), M20 B25 (256K1) 125 170
R ->Cat M20B25; 10.1987-> 77008 77173
3 Cabriolet (E36) 318 i 1994-99
M43 B18 (184E2) 85 115
R ->Cat 02.1996-> 77004 77267
R ->Cat 10.1995->; 4 Zr; 570 mm. 77004 77268
3 Cabriolet (E36) 320 i 1993-99
M50 B20 (206S2), M52 B20 (206S3) 110 150
R ->Cat M52 B20; 08.1994; Manual Transmission 77013 77187
R ->Cat M52 B(20 6 S3) Vanos; 10.1995-> 77013 77190
R ->Cat M52 B20; 09.1994-10.1995 77013 77354
R ->Cat M50 B20; ->12.1995 77013 77355
3 Cabriolet (E36) 323 i 1995-99
M52 B25 (256S3) 125 170
D Cat-> 4 Zr; 1020 mm. 77004 77238
R ->Cat 10.1995-> 77013 77190
R ->Cat ->09.1995 77013 77354
3 Cabriolet (E36) 325 i 1993-95
M50 B25 (256S2) 141 192
R ->Cat M 50 B 25 77008 77173
3 Cabriolet (E36) 328 i 1995-99
M52 B28 (286S1) 142 193
R ->Cat M52 B28; 10.1995-> 77013 77190
R ->Cat M52 B28; ->09.1995 77013 77354
3 Cabriolet (E36) M3 3.0 1994-95
S50 B30 (306S1) 210 286
R ->Cat 77008 77172
R ->Cat S 50 B 30; Right 77008 77376
3 Cabriolet (E36) M3 3.2 1996-99
S50 B32 (326S1) 236 321
R ->Cat 01.1996->; Cyl.1,2,3 77004 77276
R ->Cat 01.1996->; Cyl.4,5,6 77004 77277
3 Cabriolet (E46) 318 Ci 2001-07
N42 B20 A, N46 B20 A 105 143
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75020
R ->Cat ->03.2004, Euro 4 (D4), Post-catalyst 77004 77326
R ->Cat ->03.2004, Euro 4 (D4), Post-catalyst 77004 77327
3 Cabriolet (E46) 318 Ci 2004-06
N46 B20 A, N46 B20 C 110 150
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75020
R ->Cat Euro 4 (D4), Post-catalyst 77004 77326
R ->Cat Euro 4 (D4), Post-catalyst 77004 77327
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3 Cabriolet (E46) 320 Cd 2005-07
M47 D20 (204D4) 110 150
R ->Cat  ->08.2006 75060
3 Cabriolet (E46) 320 Ci 2000-07
M54 B22 (226S1) 125 170
D Cat-> Post-catalyst 77004 77238
D Cat-> 77004 77243
R ->Cat ->03.2007; Cyl.4,5,6; L.H.D. 77004 77277
R ->Cat ->03.2007; Cyl.1,2,3; L.H.D. 77004 77278
3 Cabriolet (E46) 323 Ci 2000-00
M52 B25 (256S4) 125 170
D Cat-> L.H.D. 77004 77237
D Cat-> Post-catalyst 77004 77238
D Cat-> 77004 77243
R ->Cat L.H.D. 77004 77277
3 Cabriolet (E46) 325 Ci 2000-06
M54 B25 (256S5) 141 192
R ->Cat 75116
R ->Cat 77004 77238
R ->Cat ->03.2007; R.H.D. 77004 77243
R ->Cat ->03.2007; Cyl.4,5,6; L.H.D. 77004 77277
R ->Cat ->03.2007; Cyl.1,2,3; L.H.D. 77004 77278
3 Cabriolet (E46) 330 Cd 2005-07
M57 D30 (306D2) 150 204
R ->Cat  ->08.2006 75060
3 Cabriolet (E46) 330 Ci 2000-06
M54 B30 (306S3) 170 231
D Cat-> ->09.2000; L.H.D. 77004 77237
R ->Cat 75116
R ->Cat Post-catalyst 77004 77238
R ->Cat ->03.2007; R.H.D. 77004 77243
R ->Cat ->03.2007; L.H.D. 77004 77277
R ->Cat 10.2000-03.2007; Cyl.1,2,3; L.H.D. 77004 77278
3 Cabriolet (E46) M3 2001-06
S54 B32 (326S4) 252 343
D Cat-> ->03.2007; Right 77004 77274
D Cat-> 77004 77277
3 Cabriolet (E93) 318 i 2010-13
N43 B20 A 105 143
R ->Cat  ->09.2013 75058
3 Cabriolet (E93) 320 i 2007-13
N43 B20 A 125 170
R ->Cat  ->10.2013; Rear 75058
R ->Cat Front 75063
R ->Cat 77005 77279
3 Cabriolet (E93) 320 i 2007-13
N46 B20 B 115 156
D Cat-> 03.2007->;Cyl.1-4; Manual Transmission 77005 77632
R ->Cat 03.2007->; Cyl.1-4 75111
R ->Cat N46B20B, to cylinders 1,4, Automatic Transmission 77005 77491
3 Cabriolet (E93) 320 i 2006-13
N43 B20 A 120 163
R ->Cat 03.2007-10.2013; Rear 75058
R ->Cat 03.2007->; Front 75063
3 Cabriolet (E93) 325 i 2007-13
N53 B30 A 160 218
D Cat-> Cyl.1,2,3 77005 77442
D Cat-> Cyl.4,5,6 77005 77443
R ->Cat  ->09.2013; Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat  ->09.2013;Cyl.4,5,6; L.H.D. 75075
R ->Cat ->09.2013; Cyl.4,5,6; R.H.D. 75079
R ->Cat ->09.2013; Cyl.1-3; R.H.D. 75113
3 Cabriolet (E93) 325 i 2006-10
N52 B25 A 160 218
D Cat-> Cyl.1,2,3 77005 77442
D Cat-> Cyl.4,5,6 77005 77443
R ->Cat  ->09.2013; Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat ->09.2013; Cyl.4,5,6 75075
3 Cabriolet (E93) 325 i 2006-13
N53 B30 A 155 211
R ->Cat 03.2007-09.2013; Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat 03.2007-09.2013; Cyl.4,5,6; L.H.D. 75075
R ->Cat 03.2007-09.2013; Cyl.4,5,6; R.H.D. 75079
3 Cabriolet (E93) 330 i 2007-10
N52 B30 A 200 272
D Cat-> ->09.2013; Cyl.1-3 77005 77442
R ->Cat Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat ->09.2013->; Cyl.4,5,6; L.H.D. 75075
R ->Cat ->09.2013; Cyl.4,5,6; R.H.D. 75079

3 Cabriolet (E93) 330 i 2007-13
N53 B30 A 200 272
D Cat-> Cyl.1,2,3 77005 77442
D Cat-> Cyl.4,5,6 77005 77443
R ->Cat  ->09.2013; Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat ->09.2013 75075
R ->Cat ->09.2013; N53 B30 A; Cyl.4,5,6; R.H.D. 75079
R ->Cat ->09.2013; Cyl.1-3; R.H.D. 75113
3 Cabriolet (E93) 330 i 2010-13
N52 B30 A, N52 B30 AF 190 258
R ->Cat  ->09.2013; Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat ->09.2013; Cyl.4,5,6; L.H.D. 75075
R ->Cat Cyl.4,5,6; R.H.D. 75079
3 Cabriolet (E93) 335 i 2006-13
N54 B30 A  225 306
D Cat-> N54 B30 A; ->02.2010; Cyl.1,2,3 77005 77442
D Cat-> N54 B30 A; ->02.2010; Cyl.4,5,6 77005 77443
D Cat->  09.2010-08.2013, N55 B30 A  77005 77760
R ->Cat N54 B30 A,N54 B30 B; ->02.2010; Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat N54 B30 A; N54 B30 B; 03.2007-02.2010; Cyl.4-6 75084
3 Cabriolet (E93) M3 2008-13
S65 B40 A 309 420
R ->Cat 03.2008-10.2013 75061
R ->Cat 77005 77409
3 Compact (E36) 316 g 1996-00
M43 B16 (164E2) 75 102
R ->Cat 4 Ti 77013 77190
R ->Cat 02.1996-> 77004 77267
R ->Cat 4 Zr; 570 mm. 77004 77268
3 Compact (E36) 316 i 1999-00
M43 B19 (194E1) 77 105
D Cat-> M43 B19 TU 77004 77237
R ->Cat M43 B19 TU 77004 77243
3 Compact (E36) 316 i 1994-00
M43 B16 (164E2) 75 102
R ->Cat M43B16; ->09.1995 77008 77173
R ->Cat 02.1996-> 77004 77267
R ->Cat ->09.1995; 4 Zr; 570 mm. 77004 77268
3 Compact (E36) 318 ti 1994-95
M42 B18 (184S1) 103 140
R ->Cat 77008 77172
R ->Cat M42B18 77008 77173
3 Compact (E36) 318 ti 1996-99
M44 B19 (194S1) 103 140
D Cat-> 12.1995-> 77004 77237
D Cat-> 77004 77243
3 Compact (E36) 323 ti 1997-00
M52 B25 (256S3) 125 170
D Cat-> 4 Zr; 1020 mm. 77004 77238
R ->Cat ->11.1999 77013 77190
R ->Cat 01.1999-> 77013 77352
3 Compact (E46) 316 ti 2001-05
N42 B18 A, N46 B18 A 85 115
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75020
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77243
R ->Cat ->03.2004, Euro 4 (D4), Post-catalyst 77004 77326
R ->Cat ->03.2004, Euro 4 (D4), Post-catalyst 77004 77327
3 Compact (E46) 316 ti 2002-05
N40 B16 A, N45 B16 A 85 115
R ->Cat ->12.2004 77005 77279
R ->Cat ->12.2004  77004 77327
3 Compact (E46) 318 ti 2001-04
N42 B20 A, N46 B20 A 105 143
D Cat-> 09.2001->; Euro 3 77004 77327
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75020
R ->Cat ->03.2004, Euro 4 (D4), Post-catalyst 77004 77326
3 Compact (E46) 320 td 2001-05
M47 D20 (204D4) 110 150
R ->Cat  ->12.2004 75060
3 Compact (E46) 325 ti 2001-04
M54 B25 (256S5) 141 192
D Cat-> 4 Zr; 1020 mm. 77004 77238
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77243
R ->Cat Cyl.4,5,6; L.H.D. 77004 77277
R ->Cat ->12.2004; Cyl.1,2,3; L.H.D. 77004 77278
3 Convertible (E93) 335 i 2006-13
N54 B30 A, N55 B30 A 240 326
D Cat->  09.2010-08.2013  77005 77760
3 Coupe (E36) 316 i 1993-98
M43 B16 (164E2) 75 102
R ->Cat M43B16; ->09.1995 77008 77173
R ->Cat 02.1996-> 77004 77267
R ->Cat 10.1995->; 4 Zr; 570 mm. 77004 77268
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3 Coupe (E36) 318 is 1995-99
M44 B19 (194S1) 103 140
D Cat->  12.1995 -> 77004 77237
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77243
3 Coupe (E36) 318 is 1992-95
M42 B18 (184S1) 103 140
R ->Cat 77008 77172
R ->Cat 77008 77173
R ->Cat 4 Ti 77013 77190
3 Coupe (E36) 320 i 1991-98
M50 B20 (206S1), M50 B20 (206S2), M52 B20 (206S3) 110 150
R ->Cat M50B; ->08.1992 77008 77173
R ->Cat M52 B20; 09.1992-08.1994; Manual Transmission 77013 77187
R ->Cat M52 B20; 10.1995-> 77013 77190
R ->Cat M52 B20; 09.1994-10.1995 77013 77354
R ->Cat M50 B20; 09.1992-12.1995 77013 77355
3 Coupe (E36) 323 i 1995-99
M52 B25 (256S3) 125 170
D Cat-> 4 Zr; 1020 mm. 77004 77238
R ->Cat 10.1995-> 77013 77190
R ->Cat 06.1995-09.1995 77013 77354
3 Coupe (E36) 325 i 1991-95
M50 B25 (256S1), M50 B25 (256S2) 141 192
R ->Cat M 52 B 25; ->12.1998 77008 77173
3 Coupe (E36) 328 i 1995-99
M52 B28 (286S1) 142 193
R ->Cat M52 B28; 10.1995-> 77013 77190
R ->Cat M52 B28; ->09.1995 77013 77354
3 Coupe (E36) M3 3.0 1992-95
S50 B30 (306S1) 210 286
R ->Cat 77008 77172
R ->Cat S 50 B 30; Right 77008 77376
3 Coupe (E36) M3 3.0 1993-95
S50 B30 (306S1) 217 295
R ->Cat 77008 77172
R ->Cat S 50 B 30; ->09.1995; Right 77008 77376
3 Coupe (E36) M3 3.2 1995-98
S50 B32 (326S1) 236 321
R ->Cat 01.1996->; Cyl.1,2,3 77004 77276
R ->Cat ->12.1998; Cyl.4,5,6 77004 77277
3 Coupe (E46) 316 Ci 2000-06
M43 B16 (164E3) 77 105
D Cat-> ->09.2002 77004 77237
D Cat-> 77004 77243
3 Coupe (E46) 316 Ci 2002-06
N45 B16 A 85 115
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77243
R ->Cat ->09.2006 77005 77279
R ->Cat ->03.2004  77004 77327
3 Coupe (E46) 318 Ci 1999-01
M43 B19 (194E1) 87 118
D Cat-> 77004 77237
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77243
3 Coupe (E46) 318 Ci 2001-04
N42 B20 A 105 143
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75020
R ->Cat Euro 4 (D4), Post-catalyst 77004 77326
R ->Cat Euro 4 (D4), Post-catalyst 77004 77327
3 Coupe (E46) 318 Ci 2004-06
N46 B20 A, N46 B20 C 110 150
D Cat-> 09.2001->; Euro 4; Rear 77004 77327
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75020
R ->Cat 77004 77326
3 Coupe (E46) 320 Cd 2003-06
M47 D20 (204D4) 110 150
R ->Cat  ->05.2006 75060
3 Coupe (E46) 320 Ci 1999-01
M52 B20 (206S4) 110 150
D Cat-> Post-catalyst 77004 77238
D Cat-> 77004 77243
3 Coupe (E46) 320 Ci 2000-06
M54 B22 (226S1) 125 170
D Cat-> 4 Zr; 1020 mm. 77004 77238
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77243
R ->Cat ->09.2006; Cyl.4,5,6; L.H.D. 77004 77277
R ->Cat ->09.2006; Cyl.1,2,3; L.H.D. 77004 77278
3 Coupe (E46) 323 Ci 1999-00
M52 B25 (256S4) 125 170
D Cat-> L.H.D. 77004 77237
D Cat-> Post-catalyst 77004 77238
D Cat-> 77004 77243
R ->Cat L.H.D. 77004 77277

3 Coupe (E46) 325 Ci 2000-06
M54 B25 (256S5) 141 192
R ->Cat 75116
R ->Cat 77004 77238
R ->Cat ->09.2006; R.H.D. 77004 77243
R ->Cat ->09.2006; Cyl.4,5,6; L.H.D. 77004 77277
R ->Cat ->09.2006; Cyl.1,2,3; L.H.D. 77004 77278
3 Coupe (E46) 328 Ci 1998-00
M52 B28 (286S2) 142 193
D Cat-> L.H.D. 77004 77237
D Cat-> Post-catalyst 77004 77238
R ->Cat R.H.D. 77004 77243
R ->Cat L.H.D. 77004 77277
3 Coupe (E46) 330 Cd 2003-06
M57 D30 (306D2) 150 204
R ->Cat  ->05.2006 75060
3 Coupe (E46) 330 Ci 2000-06
M54 B30 (306S3) 170 231
D Cat-> ->09.2000; L.H.D. 77004 77237
D Cat-> ->09.2006 77004 77238
R ->Cat 75116
R ->Cat ->09.2006; L.H.D. 77004 77243
R ->Cat ->09.2006; Cyl.4,5,6 77004 77277
R ->Cat ->09.2006; Cyl.1,2,3 77004 77278
3 Coupe (E46) 330 xi 2000-06
M54 B30 (306S3) 170 231
D Cat-> ->09.2000; L.H.D. 77004 77237
D Cat-> Post-catalyst 77004 77238
R ->Cat M54 B30 (306S3)  77004 77243
R ->Cat 10.2000-09.2006; Cyl.1,2,3; L.H.D. 77004 77278
3 Coupe (E46) M3 2000-06
S54 B32 (326S4) 252 343
D Cat-> 09.2000-09.2006; Right 77004 77274
R ->Cat 09.2000-09.2006; Cyl.4,5,6 77004 77277
3 Coupe (E46) M3 CSL 2003-03
S54 B32 (326S4) 265 360
D Cat-> ->12.2003; Right 77004 77274
R ->Cat ->12.2003; Cyl.4,5,6 77004 77277
3 Coupe (E90) 335 xi 2006-08
N54 B30 A 240 326
R ->Cat 03.2007->; Cyl.4-6 75084
3 Coupe (E92) 316 i 2007-13
N43 B16 AA 90 122
R ->Cat  ->06.2013 75058
3 Coupe (E92) 318 i 2010-13
N43 B20 A 105 143
R ->Cat  ->06.2013 75058
3 Coupe (E92) 320 i 2007-13
N43 B20 A 125 170
R ->Cat 06.2013; Rear 75058
R ->Cat ->06.2013; Front 75063
R ->Cat 77005 77279
3 Coupe (E92) 320 i 2007-13
N43 B20 A 120 163
R ->Cat 03.2007-06.2013; Rear 75058
R ->Cat 03.2007-06.2013; Front 75063
3 Coupe (E92) 325 i 2006-10
N52 B25 A, N52 B25 AF, N52 B25 BF 160 218
D Cat-> N52 B25, N52 B25 A; Cyl.1,2,3 77005 77442
D Cat-> Cyl.4,5,6 77005 77443
R ->Cat Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat Cyl.4,5,6; R.H.D. 75075
3 Coupe (E92) 325 i 2007-13
N53 B30 A 160 218
D Cat-> Cyl.1,2,3 77005 77442
D Cat-> Cyl.4,5,6 77005 77443
R ->Cat  ->06.2013; Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat Cyl.4,5,6; L.H.D. 75075
R ->Cat Cyl.4,5,6; R.H.D. 75079
R ->Cat ->09.2007; Cyl.1-3; R.H.D. 75113
3 Coupe (E92) 325 i 2010-13
N52 B25 A, N52 B25 AF, N52 B25 BF 155 211
R ->Cat  ->09.2006; Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat Cyl.4,5,6 75075
3 Coupe (E92) 325 i 2010-13
N53 B30 A 155 211
R ->Cat 09.2007->; Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat  ->06.2013; Cyl.4,5,6; L.H.D. 75075
R ->Cat 09.2007->; Cyl.4,5,6; R.H.D. 75079
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3 Coupe (E92) 325 i xDrive 2008-13
N53 B30 A 160 218
D Cat-> Cyl.1,2,3 77005 77442
D Cat-> Cyl.4,5,6 77005 77443
R ->Cat  ->06.2013; Cyl.4,5,6 75079
R ->Cat ->06.2013; Cyl.1-3 75113
3 Coupe (E92) 325 xi 2006-10
N52 B25 A 160 218
D Cat-> N52 B25 A; ->08.2008; Cyl.1,2,3 77005 77442
D Cat-> N52 B25 A; ->08.2008; Cyl.4,5,6 77005 77443
R ->Cat  ->08.2008; Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat  ->08.2008; Cyl.4,5,6 75075
3 Coupe (E92) 325 xi 2007-08
N53 B30 A 160 218
D Cat-> Cyl.1,2,3 77005 77442
D Cat-> ->08.2008; Cyl.4,5,6 77005 77443
R ->Cat ->08.2008; Cyl.4,5,6 75079
R ->Cat ->08.2008; Cyl.1-3 75113
3 Coupe (E92) 330 i 2007-13
N53 B30 A 200 272
D Cat-> 09.2007->; Cyl.1-3 77005 77442
R ->Cat Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat 09.2007->; Cyl.4,5,6; L.H.D. 75075
R ->Cat 09.2007->; Cyl.4,5,6; R.H.D. 75079
R ->Cat ->09.2007; Cyl.1-3; R.H.D. 75113
3 Coupe (E92) 330 i 2006-10
N52 B30 A, N52 B30 AF, N52 B30 BF 200 272
D Cat-> Cyl.1,2,3 77005 77442
D Cat-> Cyl.4,5,6 77005 77443
R ->Cat N52 B30 A; Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat N52 B30 A; Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat Cyl.4,5,6; L.H.D. 75075
R ->Cat N53 B30 A; 09.2007 ->; R.H.D.; Cyl.4,5,6 75079
R ->Cat N53 B30A; ->09.2007; Cyl.1-3; R.H.D. 75113
3 Coupe (E92) 330 i 2010-13
N52 B30 A 190 258
R ->Cat  ->08.2012; Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat Cyl.4,5,6; L.H.D. 75075
R ->Cat  ->08.2012; Cyl.4,5,6; R.H.D. 75079
3 Coupe (E92) 330 i xDrive 2010-13
N53 B30 A 200 272
D Cat-> Cyl.1,2,3 77005 77442
D Cat-> Cyl.4,5,6 77005 77443
R ->Cat Cyl.4,5,6 75079
R ->Cat Cyl.1-3 75113
3 Coupe (E92) 330 xi 2006-07
N52 B30 A 200 272
D Cat-> ->08.2008; Cyl.1,2,3 77005 77442
D Cat-> ->08.2008; Cyl.4,5,6 77005 77443
R ->Cat Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat ->08.2008; Cyl.4,5,6 75079
R ->Cat N53 B30A; Cyl.1-3 75113
3 Coupe (E92) 335 i 2006-13
N54 B30 A, N55 B30 A 240 326
D Cat->  09.2010 -> 77005 77760
3 Coupe (E92) 335 i 2006-13
N54 B30 A, N55 B30 A 225 306
D Cat-> ->02.2010; Cyl.1,2,3 77005 77442
D Cat-> ->02.2010; Cyl.4,5,6 77005 77443
D Cat->  09.2010 ->, N55 B30 A  77005 77760
R ->Cat N54 B30 A; ->02.2010; Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat N54 B30 A; 09.2006-02.2010; Cyl.4-6 75084
3 Coupe (E92) 335 i xDrive 2008-13
N54 B30 A, N55 B30 A 225 306
D Cat-> ->02.2010; Cyl.1,2,3 77005 77442
D Cat-> ->02.2010; Cyl.4,5,6 77005 77443
R ->Cat N54 B30 A; ->02.2010; Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat N54 B30 A: ->02.2010; Cyl.4-6 75084
3 Coupe (E92) 335 xi 2007-10
N54 B30 A 240 326
R ->Cat 09.2007-08.2008; Cyl.4-6 75084
3 Coupe (E92) 335 xi 2007-10
N54 B30 A, N55 B30 A 225 306
D Cat-> 09.2007-08.2008; Cyl.1,2,3 77005 77442
D Cat-> 09.2007-08.2008; Cyl.4,5,6 77005 77443
R ->Cat N54 B30 A; 09.2007-08.2008; Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat N54 B30 A; 09.2007-08.2008; Cyl.4-6 75084
3 Coupe (E92) M3 2007-13
S65 B40 A 309 420
R ->Cat  ->06.2013 75061
R ->Cat 77005 77409
3 Gran Turismo (F34) 318 d 2013->
B47 D20 A, N47 D20 C  100 136
D Cat->  06.2013-06.2015 75060

3 Gran Turismo (F34) 318 d 2013-15
N47 D20 C 105 143
D Cat-> 06.2013-06.2015 75060
3 Gran Turismo (F34) 320 d 2013-15
N47 D20 C 147 200
D Cat-> 06.2013-06.2015 75060
3 Gran Turismo (F34) 320 d 2013->
B47 D20 A, N47 D20 C  120 163
D Cat-> 03.2012-06.2015 75060
3 Gran Turismo (F34) 320 d 2013-15
N47 D20 C 135 184
D Cat-> 06.2013-06.2015 75060
3 Gran Turismo (F34) 320 d xDrive 2013-15
N47 D20 C 147 200
D Cat-> 07.2013-06.2015 75060
3 Gran Turismo (F34) 320 d xDrive 2013-15
N47 D20 C 135 184
D Cat-> 07.2013-06.2015 75060
3 Gran Turismo (F34) 320 i 2013-16
N20 B20 A, N20 B20 B 120 163
D Cat->  06.2013 -> 77005 77761
3 Gran Turismo (F34) 320 i 2013-16
N20 B20 A, N20 B20 B 135 184
D Cat->  06.2013 -> 77005 77761
3 Gran Turismo (F34) 320 i xDrive 2013-16
N20 B20 A, N20 B20 B 120 163
D Cat-> 77005 77761
3 Gran Turismo (F34) 320 i xDrive 2012-16
N20 B20 A, N20 B20 B 135 184
D Cat->  07.2013 -> 77005 77761
3 Gran Turismo (F34) 325 d 2013-16
N47 D20 D 155 211
D Cat-> 75060
3 Gran Turismo (F34) 325 d 2013-16
N47 D20 D 160 218
D Cat-> 07.2013 -> 75060
3 Gran Turismo (F34) 328 i 2013-16
N20 B20 A, N26 B20 A  180 245
D Cat-> ->08.2013, N20 B20 A  77005 77761
3 Gran Turismo (F34) 328 i xDrive 2013-16
N20 B20 A, N26 B20 A  180 245
D Cat-> N20 B20 A  77005 77761
3 Gran Turismo (F34) 330 d 2014->
N57 D30 A 190 258
D Cat-> 75060
D Cat-> 75060
R ->Cat 03.2014 -> 75060
3 Gran Turismo (F34) 330 d 2014->
N57 D30 A 210 286
D Cat-> 75060
D Cat-> 75060
R ->Cat 75060
3 Gran Turismo (F34) 330 d xDrive 2014->
N57 D30 A 190 258
R ->Cat 75060
3 Gran Turismo (F34) 330 d xDrive 2014->
N57 D30 A 210 286
R ->Cat 75060
3 Gran Turismo (F34) 335 d xDrive 2014->
N57 D30 B 230 313
D Cat-> 03.2014 -> 75060
3 Gran Turismo (F34) 335 i 2013-16
N55 B30 A 225 306
D Cat->  06.2013-07.2013  77005 77760
3 Gran Turismo (F34) 335 i xDrive 2014-16
N55 B30 A 250 340
D Cat-> 77005 77760
3 Gran Turismo (F34) 335 i xDrive 2013-16
N55 B30 A 225 306
D Cat-> 77005 77760
3 Touring (E30) 316 i 1991-94
M40 B16 (164E1) 75 102
D Cat-> Zr Planar; 570 mm. 77005 77279
3 Touring (E30) 316 i 1991-94
M40 B16 (164E1) 73 100
R ->Cat ->04.1994 77008 77174
R ->Cat 77005 77279
3 Touring (E30) 318 i 1989-94
M40 B18 (184E1) 83 113
R ->Cat ->04.1994 77008 77174
3 Touring (E30) 320 i 1988-91
M20 B20 (206KA) 95 129
R ->Cat M20B20 77008 77173
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3 Touring (E30) 325 i 1987-93
M20 B25 (256K1) 125 170
R ->Cat M20B25 77008 77173
3 Touring (E30) 325 i X 1988-93
M20 B25 (256K1) 125 170
R ->Cat M20B25 77008 77173
3 Touring (E36) 316 i 1997-99
M43 B16 (164E2) 75 102
R ->Cat 4 Ti 77013 77190
R ->Cat ->09.1999 77004 77267
R ->Cat 02.1996->; 4 Zr; 570 mm. 77004 77268
3 Touring (E36) 318 i 1995-99
M43 B18 (184E2) 85 116
R ->Cat Post-catalyst 77004 77243
R ->Cat 02.1996-> 77004 77267
R ->Cat 10.1995->; 4 Zr; 570 mm. 77004 77268
3 Touring (E36) 320 i 1995-99
M52 B20 (206S3) 110 150
R ->Cat M52 B20; 10.1995-> 77013 77190
R ->Cat M52 B20; ->09.1995 77013 77354
3 Touring (E36) 323 i 1995-99
M52 B25 (256S3) 125 170
R ->Cat 4 Ti 77013 77190
3 Touring (E36) 328 i 1995-99
M52 B28 (286S1) 142 193
R ->Cat M52 B28; 10.1995-> 77013 77190
R ->Cat M52B28; ->09.1995 77013 77354
3 Touring (E46) 316 i 2002-05
N42 B18 A, N46 B18 A 85 115
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75020
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77243
R ->Cat ->03.2004, Euro 4 (D4), Post-catalyst 77004 77326
R ->Cat ->03.2004, Euro 4 (D4), Post-catalyst 77004 77327
3 Touring (E46) 318 i 1999-01
M43 B19 (194E1) 87 118
D Cat-> 77004 77237
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77243
3 Touring (E46) 318 i 2001-05
N42 B20 A  105 143
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75020
R ->Cat ->03.2004, Euro 4 (D4), Post-catalyst 77004 77326
R ->Cat ->03.2004, Euro 4 (D4), Post-catalyst 77004 77327
3 Touring (E46) 320 d 2001-05
M47 D20 (204D4) 110 150
R ->Cat WB PR; 500 mm. 75060
3 Touring (E46) 320 i 1999-00
M52 B20 (206S4) 110 150
D Cat-> Post-catalyst 77004 77238
D Cat-> 77004 77243
3 Touring (E46) 320 i 2000-05
M54 B22 (226S1) 125 170
D Cat-> Post-catalyst 77004 77238
D Cat-> 77004 77243
R ->Cat Cyl.4,5,6; L.H.D. 77004 77277
R ->Cat Cyl.1,2,3; L.H.D. 77004 77278
3 Touring (E46) 325 i 2000-05
M54 B25 (256S5) 141 192
R ->Cat 75116
R ->Cat Post-catalyst 77004 77238
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77243
R ->Cat Cyl.4,5,6; L.H.D. 77004 77277
R ->Cat Cyl.1,2,3; L.H.D. 77004 77278
3 Touring (E46) 325 xi 2000-05
M54 B25 (256S5) 141 192
D Cat-> 4 Zr; 1020 mm. 77004 77238
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77243
3 Touring (E46) 328 i 1999-00
M52 B28 (286S2) 142 193
D Cat-> L.H.D. 77004 77237
D Cat-> Post-catalyst 77004 77238
R ->Cat R.H.D. 77004 77243
R ->Cat L.H.D. 77004 77277
3 Touring (E46) 330 d 2003-05
M57 D30 (306D2) 150 204
R ->Cat WB PR; 500 mm. 75060
3 Touring (E46) 330 i 2000-05
M54 B30 (306S3) 170 231
D Cat-> ->09.2000, L.H.D. 77004 77237
D Cat-> Post-catalyst 77004 77238
R ->Cat R.H.D. 77004 77243
R ->Cat L.H.D. 77004 77277
R ->Cat 10.2000->; Cyl.1,2,3; L.H.D. 77004 77278

3 Touring (E46) 330 xi 2000-05
M54 B30 (306S3) 170 231
D Cat-> Post-catalyst 77004 77238
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77243
3 Touring (E91) 316 i 2008-12
N43 B16 AA 90 122
R ->Cat 09.2008 -> 75058
3 Touring (E91) 318 d 2005-07
M47 D20 (204D4) 90 122
R ->Cat M47N 204 D4  77015 77223
3 Touring (E91) 318 i 2007-12
N46 B20 B 100 136
R ->Cat 05.2012 -> 75058
3 Touring (E91) 318 i 2006-07
N46 B20 B 95 129
R ->Cat  ->09.2007 75014
R ->Cat 10.2007-03.2010 75058
R ->Cat 77004 77504
3 Touring (E91) 318 i 2007-12
N43 B20 A 105 143
R ->Cat  ->05.2012 75058
R ->Cat 77005 77279
3 Touring (E91) 320 d 2010-12
N47 D20 C 135 184
R ->Cat 03.2010-05.2012 75058
3 Touring (E91) 320 i 2005-12
N46 B20 B, N46 B20 C 110 150
D Cat-> ->09.2007, Post-catalyst, for cyl. 2,3 77004 77243
D Cat-> 10.2007-05.2012; Cyl.2-3; Manual Transmission 77005 77632
R ->Cat ->09.2007  75013
R ->Cat ->09.2007;Cyl.2-3 75014
R ->Cat 10.2007-05.2012; Cyl.1-4 75111
R ->Cat  10.2007 ->, N46B20C, to cylinders 1,4 77005 77279
R ->Cat  10.2007-05.2012, to cylinders 2,3, Automatic 77005 77491
R ->Cat Left 77004 77504
3 Touring (E91) 320 i 2007-12
N43 B20 A 125 170
R ->Cat Rear 75058
R ->Cat Front 75063
R ->Cat 77005 77279
3 Touring (E91) 320 i 2005-12
N46 B20 B, N46 B20 BD, N46 B20 C 115 156
R ->Cat ->09.2007, N46 B20 B, N46 B20 C  75013
3 Touring (E91) 323 i 2006-08
N52 B25 A 140 190
D Cat-> Cyl.1-3 77005 77442
R ->Cat Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat Cyl.4,5,6 75075
3 Touring (E91) 323 i 2006-07
N52 B25 A 130 177
D Cat-> Cyl.1,2,3 77005 77442
D Cat-> Cyl.4,5,6 77005 77443
R ->Cat 5 wires; 1400 mm. 75056
R ->Cat 5 wires; 900 mm. 75075
3 Touring (E91) 325 i 2004-08
N52 B25 A 160 218
D Cat-> N52 B25 A, N52 B25; Cyl.1,2,3 77005 77442
D Cat-> N52 B25 A, N52 B25; Cyl.4,5,6 77005 77443
R ->Cat 12.2005 ->; Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat  ->11.2005; Cyl.4,5,6 75061
R ->Cat  ->12.2010; Cyl.4,5,6; L.H.D. 75075
3 Touring (E91) 325 i 2007-12
N53 B30 A 160 218
D Cat-> Cyl.1,2,3 77005 77442
D Cat-> Cyl.4,5,6 77005 77443
R ->Cat  ->05.2012; Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat ->05.2012; Cyl.4,5,6; L.H.D. 75075
R ->Cat Cyl.4,5,6; R.H.D. 75079
R ->Cat ->05.2012; Cyl.1-3; R.H.D. 75113
3 Touring (E91) 325 i 2007-12
N53 B30 A 155 211
D Cat-> Cyl.1,2,3 77005 77442
R ->Cat  ->05.2012; Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat Cyl.4,5,6; L.H.D. 75075
R ->Cat  ->05.2012; Cyl.4,5,6; R.H.D. 75079
R ->Cat ->05.2012; Cyl.1-3; R.H.D. 75113
3 Touring (E91) 325 i xDrive 2008-12
N53 B30 A 160 218
D Cat-> Cyl.1,2,3 77005 77442
D Cat-> Cyl.4,5,6 77005 77443
R ->Cat ->05.2012; Cyl.4,5,6 75079
R ->Cat ->05.2012; Cyl.1-3 75113
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3 Touring (E91) 325 xi 2005-08
N52 B25 A 160 218
D Cat-> ->08.2008; Cyl.1,2,3 77005 77442
D Cat-> ->08.2008; Cyl.4,5,6 77005 77443
R ->Cat 12.2005-08.2008; Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat  ->11.2005; Cyl.4,5,6 75061
R ->Cat 12.2005-08.2008; Cyl.4,5,6 75075
3 Touring (E91) 325 xi 2007-08
N53 B30 A 160 218
D Cat-> ->08.2008; Cyl.1,2,3 77005 77442
D Cat-> ->08.2008; Cyl.4,5,6 77005 77443
R ->Cat  ->08.2008; Cyl.4,5,6 75079
R ->Cat ->08.2008; Cyl.1-3 75113
3 Touring (E91) 330 i 2005-07
N52 B30 A 190 258
D Cat-> Cyl.1,2,3 77005 77442
D Cat-> Cyl.4,5,6 77005 77443
R ->Cat 12.2005 ->; Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat  ->11.2005; Cyl.4,5,6 75061
R ->Cat 12.2005 ->; Cyl.4,5,6; L.H.D. 75075
R ->Cat 12.2005-07.2007; Cyl.4,5,6; R.H.D. 75079
R ->Cat ->11.2005; Cyl.4-6; R.H.D. 75112
3 Touring (E91) 330 i 2007-12
N53 B30 A 200 272
D Cat-> Cyl.1,2,3 77005 77442
D Cat-> Cyl.4,5,6 77005 77443
R ->Cat  Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat Cyl.4,5,6; L.H.D. 75075
R ->Cat  Cyl.4,5,6; R.H.D. 75079
R ->Cat Cyl.1-3; R.H.D. 75113
3 Touring (E91) 330 i xDrive 2007-12
N53 B30 A 200 272
D Cat-> Cyl.1,2,3 77005 77442
D Cat-> Cyl.4,5,6 77005 77443
R ->Cat 09.2008-05.2012; L.H.D.; Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat 09.2008 -05.2012; Cyl.4,5,6; L.H.D. 75075
R ->Cat  Cyl.4,5,6; R.H.D. 75079
R ->Cat ->05.2012; Cyl.1-3; R.H.D. 75113
3 Touring (E91) 330 xi 2005-07
N52 B30 A 190 258
D Cat-> ->09.2007; Cyl.1,2,3 77005 77442
D Cat-> ->09.2007; Cyl.4,5,6 77005 77443
R ->Cat 12.2005 ->; Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat  ->11.2005; Cyl.1,2,3 75061
R ->Cat 12.2005 ->; Cyl.4,5,6 75079
R ->Cat ->11.2005; Cyl.4-6 75112
3 Touring (E91) 330 xi 2007-12
N53 B30 A 200 272
D Cat-> Cyl.1,2,3 77005 77442
D Cat-> ->08.2008; Cyl.4,5,6 77005 77443
R ->Cat ->08.2008; Cyl.4,5,6 75079
R ->Cat ->08.2008; Cyl.1-3 75113
3 Touring (E91) 335 d 2006-12
M57 D30 (306D5) 210 286
R ->Cat ->08.2008 75052
3 Touring (E91) 335 i 2006-12
N54 B30 A, N55 B30 A 240 326
D Cat->  03.2010-05.2012, N55 B30 A  77005 77760
3 Touring (E91) 335 i 2006-12
N54 B30 A, N55 B30 A 225 306
D Cat-> ->02.2010; Cyl.1,2,3 77005 77442
D Cat-> ->02.2010; Cyl.4,5,6 77005 77443
D Cat->  03.2010-05.2012, N55 B30 A  77005 77760
R ->Cat N54 B30 A; ->02.2010; Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat N54 B30 A; 09.2006-02.2010; Cyl.4-6 75084
3 Touring (E91) 335 i xDrive 2008-12
N54 B30 A, N55 B30 A 225 306
D Cat-> ->02.2010; Cyl.1,2,3 77005 77442
D Cat-> ->02.2010; Cyl.4,5,6 77005 77443
R ->Cat N54 B30 A; ->02.2010; Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat N54 B30 A; 09.2008-02.2010; Cyl.4-6 75084
3 Touring (E91) 335 xi 2007-08
N54 B30 A 240 326
R ->Cat 03.2007->; Cyl.4-6 75084
3 Touring (E91) 335 xi 2007-08
N54 B30 A, N55 B30 A 225 306
D Cat-> ->08.2008; Cyl.1,2,3 77005 77442
D Cat-> ->08.2008; Cyl.4,5,6 77005 77443
R ->Cat N54 B30 A; ->08.2008; Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat N54 B30 A; 03.2007->; Cyl.4-6 75084
3 Touring (F31) 316 d 2012-19
B47 D20 A, N47 D20 C 85 116
D Cat-> 11.2012-02.2015 75060

3 Touring (F31) 316 i 2013-15
N13 B16 A 100 136
D Cat-> ->05.2015  77004 77681
3 Touring (F31) 318 d 2012-19
B47 D20 A, N47 D20 C 100 136
D Cat->  11.2012-06.2015 75060
3 Touring (F31) 318 d 2012-15
N47 D20 C 105 143
D Cat-> 11.2012-02.2015 75060
3 Touring (F31) 320 d 2012-16
N47 D20 C 147 200
D Cat-> 09.2012 -> 75060
3 Touring (F31) 320 d 2012-16
N47 D20 C 135 184
D Cat-> 09.2012 -> 75060
3 Touring (F31) 320 d 2012-19
B47 D20 A, N47 D20 C 120 163
D Cat-> N47 D20 C; 03.2013-06.2015 75060
3 Touring (F31) 320 i 2012-15
N20 B20 B 120 163
D Cat-> 77005 77761
3 Touring (F31) 320 i 2012-15
N20 B20 B 135 184
D Cat-> 77005 77761
3 Touring (F31) 320 i xDrive 2013-15
N20 B20 B 120 163
D Cat-> 77005 77761
3 Touring (F31) 320 i xDrive 2013-15
N20 B20 B 135 184
D Cat-> 77005 77761
3 Touring (F31) 328 i 2012-15
N20 B20 A 180 245
D Cat-> ->08.2012  77005 77761
3 Touring (F31) 328 i xDrive 2013-16
N20 B20 A 180 245
D Cat->  09.2013 -> 77005 77761
3 Touring (F31) 330 d 2012-19
N57 D30 A 210 286
D Cat-> 75060
D Cat-> 75060
R ->Cat 75060
3 Touring (F31) 330 d 2012-19
N57 D30 A 190 258
D Cat-> 75060
D Cat->  09.2012 -> 75060
R ->Cat 09.2012 -> 75060
3 Touring (F31) 330 d xDrive 2013-19
N57 D30 A 210 286
D Cat-> 75060
D Cat-> 75060
R ->Cat 75060
3 Touring (F31) 330 d xDrive 2013-19
N57 D30 A 190 258
D Cat-> 03.2013 -> 75060
D Cat-> 03.2013 -> 75060
R ->Cat 03.2013 -> 75060
3 Touring (F31) 335 d xDrive 2013-19
N57 D30 B 230 313
D Cat-> 75060
D Cat-> ->02.2014 75060
R ->Cat  11.2013-02.2014 75060
3 Touring (F31) 335 i 2013-13
N55 B30 A 240 326
D Cat-> 77005 77760
3 Touring (F31) 335 i 2013-15
N55 B30 A 225 306
D Cat-> ->06.2013  77005 77760
3 Touring (F31) 335 i xDrive 2013-13
N55 B30 A 240 326
D Cat-> 77005 77760
3 Touring (F31) 335 i xDrive 2013-15
N55 B30 A 225 306
D Cat-> ->06.2013  77005 77760
4 Cabriolet (F33, F83) 420 d 2013-15
N47 D20 C 147 200
D Cat-> 03.2014 -> 75060
4 Cabriolet (F33, F83) 420 d 2013-15
N47 D20 C 135 184
R ->Cat 03.2014-> 75060
4 Cabriolet (F33, F83) 420 i 2014-16
N20 B20 B 135 184
D Cat-> 77005 77761
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4 Cabriolet (F33, F83) 420 i 2014-16
N20 B20 B 120 163
D Cat-> 77005 77761
4 Cabriolet (F33, F83) 428 i 2013-17
N20 B20 A  180 245
D Cat-> ->02.2016, N20 B20 A  77005 77761
4 Cabriolet (F33, F83) 428 i xDrive 2014-16
N20 B20 A  180 245
D Cat-> N20 B20 A  77005 77761
4 Cabriolet (F33, F83) 430 d 2014->
N57 D30 A 190 258
D Cat-> 75060
D Cat-> 75060
R ->Cat 75060
4 Cabriolet (F33, F83) 430 d 2014->
N57 D30 A 210 286
D Cat-> 06.2014 -> 75060
D Cat-> 06.2014 -> 75060
R ->Cat 06.2014 -> 75060
4 Cabriolet (F33, F83) 435 d xDrive 2014->
N57 D30 B 230 313
D Cat-> 75060
D Cat-> 75060
R ->Cat 75060
4 Coupe (F32, F82) 420 d 2013-15
N47 D20 C 147 200
D Cat-> 09.2013-02.2015 75060
4 Coupe (F32, F82) 420 d 2013-15
N47 D20 C 135 184
D Cat-> 09.2013-02.2015 75060
4 Coupe (F32, F82) 420 d xDrive 2013-15
N47 D20 C 147 200
D Cat-> ->02.2015 75060
4 Coupe (F32, F82) 420 d xDrive 2013-15
N47 D20 C 135 184
D Cat->  ->02.2015 75060
4 Coupe (F32, F82) 420 i 2013-17
N20 B20 A, N20 B20 B 120 163
D Cat-> ->02.2016  77005 77761
4 Coupe (F32, F82) 420 i 2013-17
N20 B20 A, N20 B20 B 135 184
D Cat-> ->02.2016  77005 77761
4 Coupe (F32, F82) 420 i xDrive 2013-16
N20 B20 A, N20 B20 B 120 163
D Cat-> 77005 77761
4 Coupe (F32, F82) 420 i xDrive 2013-16
N20 B20 A, N20 B20 B 135 184
D Cat-> 77005 77761
4 Coupe (F32, F82) 428 i 2013-17
N20 B20 A  180 245
D Cat-> ->02.2016, N20 B20 A  77005 77761
4 Coupe (F32, F82) 428 i xDrive 2013-16
N20 B20 A  180 245
D Cat-> N20 B20 A  77005 77761
4 Coupe (F32, F82) 430 d 2013->
N57 D30 A 210 286
D Cat-> 75060
D Cat-> 75060
R ->Cat 75060
4 Coupe (F32, F82) 430 d 2013->
N57 D30 A 190 258
D Cat-> 75060
D Cat-> 75060
R ->Cat WB PR; 500 mm. 75060
4 Coupe (F32, F82) 430 d xDrive 2014->
N57 D30 A 190 258
R ->Cat 03.2014 -> 75060
4 Coupe (F32, F82) 430 d xDrive 2014->
N57 D30 A 210 286
R ->Cat 03.2014 -> 75060
4 Coupe (F32, F82) 435 d xDrive 2013->
N57 D30 B 230 313
D Cat-> 75060
D Cat-> 75060
R ->Cat WB PR; 500 mm. 75060
4 Coupe (F32, F82) 435 i xDrive 2013-16
N55 B30 A 250 340
D Cat->  09.2013 -> 77005 77760
4 Coupe (F32, F82) 435 i xDrive 2013-16
N55 B30 A 225 306
D Cat->  09.2013 -> 77005 77760
4 Gran Coupe (F36) 418 d 2014-15
N47 D20 C 105 143
D Cat-> WB PR; 500 mm. 75060

4 Gran Coupe (F36) 420 d 2014-15
N47 D20 C 135 184
D Cat-> 05.2014-> 75060
4 Gran Coupe (F36) 420 d 2014-15
N47 D20 C 147 200
D Cat-> 05.2014-> 75060
4 Gran Coupe (F36) 420 d xDrive 2014-15
N47 D20 C 135 184
D Cat-> WB PR; 500 mm. 75060
4 Gran Coupe (F36) 420 d xDrive 2014-15
N47 D20 C 147 200
D Cat-> 05.2014-02.2015 75060
4 Gran Coupe (F36) 420 i 2014-17
N20 B20 B 135 184
D Cat-> ->12.2016  77005 77761
4 Gran Coupe (F36) 420 i 2014-17
N20 B20 B 120 163
D Cat-> ->12.2016  77005 77761
4 Gran Coupe (F36) 420 i xDrive 2014-16
N20 B20 B 135 184
D Cat-> N20 B20A  77005 77761
4 Gran Coupe (F36) 420 i xDrive 2014-16
N20 B20 B 120 163
D Cat-> N20 B20A  77005 77761
4 Gran Coupe (F36) 428 i 2014-16
N20 B20 A, N26 B20 A 180 245
D Cat->  09.2014-02.2016, N20 B20 A  77005 77761
4 Gran Coupe (F36) 428 i xDrive 2014-16
N20 B20 A, N26 B20 A 180 245
D Cat->  09.2014 ->, N20 B20 A  77005 77761
4 Gran Coupe (F36) 430 d 2014->
N57 D30 A 190 258
D Cat-> 75060
D Cat-> 75060
R ->Cat 75060
4 Gran Coupe (F36) 430 d 2014->
N57 D30 A 210 286
D Cat-> 75060
D Cat-> 75060
R ->Cat 75060
4 Gran Coupe (F36) 430 d xDrive 2014->
N57 D30 A 190 258
D Cat-> 75060
D Cat-> 75060
R ->Cat 75060
4 Gran Coupe (F36) 430 d xDrive 2014->
N57 D30 A 210 286
D Cat-> 75060
D Cat-> 75060
R ->Cat 75060
4 Gran Coupe (F36) 435 d xDrive 2014->
N57 D30 B 230 313
D Cat-> 75060
5 (E34) 518 i 1994-95
M43 B18 (184E2) 85 115
R ->Cat 12.1993-> 77008 77174
5 (E34) 518 i 1989-94
M40 B18 (184E1) 83 113
R ->Cat 09.1989->; Automatic Transmission 77008 77174
5 (E34) 520 i 1987-90
M20 B20 (206KA) 95 129
R ->Cat 77008 77176
5 (E34) 520 i 24V 1990-95
M50 B20 (206S1), M50 B20 (206S2) 110 150
R ->Cat M50B20; 06.1992-08.1995 77008 77175
R ->Cat 06.1992 -> 77013 77186
5 (E34) 525 i 1988-90
M20 B25 (256K1) 125 170
R ->Cat 77008 77176
5 (E34) 525 i 24V 1990-95
M50 B25 (256S1)  141 192
R ->Cat M 50 B 25 77008 77175
5 (E34) 525 iX 24V 1991-95
M50 B25 (256S1), M50 B25 (256S2) 141 192
R ->Cat M 50 B 25 77008 77175
5 (E34) 530 i 1988-90
M30 B30 (306KA) 138 188
R ->Cat M30B30(KAT); ->12.1990 77008 77337
5 (E34) 530 i V8 1992-95
M60 B30 (308S1) 160 218
R ->Cat M 60 B 30; ->06.1994 77008 77172
R ->Cat ->06.1994, M 60 B 30  77008 77367
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5 (E34) 535 i 1987-93
M30 B34 (346KB) 155 211
R ->Cat M30B35; ->12.1993 77008 77337
5 (E34) 540 i V8 1992-95
M60 B40 (408S1) 210 286
R ->Cat ->06.1994; Automatic Transmission; 2 Qty. 77008 77172
R ->Cat M 60 B 40; ->06.1994 77008 77367
5 (E34) M5 1988-92
S38 B36 (366S1) 232 315
R ->Cat S38B36 77008 77337
5 (E34) M5 1992-95
S38 B38 (386S1) 250 340
R ->Cat S38B38 77008 77337
5 (E39) 520 i 1996-03
M52 B20 (206S3)  100 136
D Cat-> Post-catalyst 77004 77238
D Cat-> 77004 77243
R ->Cat L.H.D. 77004 77277
5 (E39) 520 i 2000-03
M54 B22 (226S1) 125 170
D Cat-> Post-catalyst 77004 77238
D Cat-> 77004 77243
R ->Cat L.H.D. 77004 77278
5 (E39) 520 i 1996-03
M52 B20 (206S3)  110 150
D Cat-> 10.1998-> 77004 77238
R ->Cat M52 B20; ->09.1998 77013 77190
R ->Cat 10.1998-> 77004 77243
R ->Cat ->09.1998; L.H.D. 77004 77277
5 (E39) 523 i 1995-00
M52 B25 (256S3)  125 170
D Cat-> 10.1998-> 77004 77238
D Cat-> M52B25 Vanos; 09.1998->; L.H.D.;Autom 77004 77266
R ->Cat 4 Ti 77013 77190
R ->Cat 10.1998-> 77004 77243
R ->Cat ->09.1998; L.H.D. 77004 77277
5 (E39) 525 i 2000-03
M54 B25 (256S5) 141 192
D Cat-> Post-catalyst 77004 77238
D Cat-> 77004 77243
R ->Cat L.H.D. 77004 77278
5 (E39) 528 i 1995-00
M52 B28 (286S1), M52 B28 (286S2) 142 193
D Cat-> 09.1998->; L.H.D.; Automatic Transmission 77004 77266
R ->Cat M52 B28 77013 77190
R ->Cat  08.1998 -> 77004 77238
R ->Cat 08.1998-> 77004 77243
R ->Cat 10.1998->; L.H.D. 77004 77277
5 (E39) 530 i 2000-03
M54 B30 (306S3) 170 231
D Cat-> Post-catalyst 77004 77238
D Cat-> 77004 77243
R ->Cat L.H.D. 77004 77278
5 (E39) 535 i 1998-03
M62 B35 (358S2) 180 245
D Cat-> Post-catalyst 77004 77238
D Cat-> 77004 77243
D Cat-> 2 Qty. 77004 77266
5 (E39) 535 i 1996-98
M62 B35 (358S1) 173 235
D Cat-> 08.1998-> 77004 77238
D Cat-> 77004 77243
D Cat-> 09.1998-> 77004 77266
5 (E39) 540 i 1996-03
M62 B44 (448S1), M62 B44 (448S2) 210 286
D Cat-> 08.1998-> 77004 77238
D Cat-> 77004 77243
D Cat-> 08.1998->; 2 Qty. 77004 77266
5 (E39) M5 1998-03
S62 B50 (508S1) 294 400
D Cat-> Post-catalyst 77004 77238
D Cat-> S62 B50 77004 77266
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77243
5 (E60) 520 i 2003-10
M54 B22 (226S1) 125 170
D Cat-> ->03.2005 77004 77238
R ->Cat ->03.2005 77004 77243
R ->Cat ->03.2005; Cyl.1,2,3; L.H.D. 77004 77278
5 (E60) 520 i 2007-09
N43 B20 A 125 170
D Cat-> 77005 77691
5 (E60) 520 i 2006-10
N43 B20 A 120 163
D Cat->  09.2007-02.2010  77005 77691

5 (E60) 520 i 2007-10
N46 B20 B 115 156
D Cat-> Post-catalyst, for cyl. 1,4 77005 77691
5 (E60) 523 i 2007-09
N53 B25 A 140 190
D Cat-> 03.2007-02.2010; Cyl.4-6 77005 77408
R ->Cat 03.2007-02.2010; Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat 03.2007-02.2010; Cyl.4,5,6; L.H.D. 75075
R ->Cat 03.2007-02.2010; Cyl.4,5,6; R.H.D. 75079
R ->Cat 03.2007-02.2010; Cyl.1-3; R.H.D. 75113
5 (E60) 523 i 2004-07
N52 B25 A, N52 B25 B, N52 B25 BE 130 177
D Cat-> 04.2007-02.2010; Cyl.1,2,3 77005 77279
D Cat-> ->02.2010; Cyl.4,5,6 77005 77408
D Cat-> ->03.2007; Cyl.1,2,3; Without fitted towbar 77005 77444
D Cat-> ->02.2010; Cyl.4,5,6 77005 77445
R ->Cat 12.2005 ->; Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat  ->11.2005; Cyl.4,5,6 75061
R ->Cat 12.2005 ->; Cyl.4,5,6 75075
5 (E60) 523 i 2007-09
N52 B25 A, N52 B25 BE 140 190
D Cat-> 03.2007-02.2010; Cyl.1,2,3 77005 77279
D Cat-> 03.2007-02.2010; Cyl.4,5,6 77005 77408
D Cat-> ->03.2007; Cyl.1,2,3; Without fitted towbar 77005 77444
D Cat-> ->02.2010; Cyl.4,5,6 77005 77445
R ->Cat 03.2007-02.2010; L.H.D.; Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat 03.2007-02.2010; Cyl.4,5,6; L.H.D. 75075
R ->Cat 03.2007-02.2010; Cyl.4,5,6; R.H.D. 75079
R ->Cat N52 B25 A; 03.2007-02.2010; Cyl.1-3; R.H.D. 75113
5 (E60) 525 d 2004-10
M57 D25 (256D2) 130 177
R ->Cat ->03.2007 75060
5 (E60) 525 d 2004-10
M57 D25 (256D2) 120 163
R ->Cat ->03.2007 75060
5 (E60) 525 i 2003-05
M54 B25 (256S5) 141 192
D Cat-> ->03.2005 77004 77238
R ->Cat 75116
R ->Cat ->03.2005 77004 77243
R ->Cat ->03.2005; Cyl.1,2,3; L.H.D. 77004 77278
5 (E60) 525 i 2005-09
N52 B25 A, N52 B25 B, N52 B25 BF 160 218
D Cat-> 04.2007-02.2010; Cyl.1,2,3 77005 77279
D Cat-> ->02.2010; Cyl.4,5,6; With towbar 77005 77408
D Cat-> ->03.2007; Cyl.1,2,3; Without fitted towbar 77005 77444
D Cat-> ->02.2010; Cyl.4,5,6; Without fitted towbar 77005 77445
R ->Cat 12.2005 ->; Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat  ->11.2005; Cyl.4,5,6 75061
R ->Cat 12.2005 ->; Cyl.4,5,6 75075
5 (E60) 525 i 2007-10
N53 B30 A 160 218
R ->Cat 03.2007-02.2010; L.H.D.; Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat 03.2007-02.2010; Cyl.4,5,6; L.H.D. 75075
R ->Cat 03.2007-02.2010; Cyl.4,5,6; R.H.D. 75079
R ->Cat 03.2007-02.2010; Cyl.1-3; R.H.D. 75113
R ->Cat to cylinders 3 77005 77279
R ->Cat to cylinders 6 77005 77408
5 (E60) 525 i xDrive 2008-10
N53 B30 A 160 218
R ->Cat  Cyl.4,5,6 75079
R ->Cat ->02.2010; Cyl.1-3 75113
R ->Cat 77005 77408
5 (E60) 525 xi 2005-07
N52 B25 A 160 218
D Cat-> ->03.2007; Cyl.1,2,3 77005 77279
D Cat-> ->03.2007; Cyl.4,5,6; With towbar 77005 77408
D Cat-> ->03.2007; Cyl.1,2,3; Without fitted towbar 77005 77444
D Cat-> ->03.2007; Cyl.4,5,6; Without fitted towbar 77005 77445
R ->Cat 12.2005-03.2007; Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat  ->11.2005; Cyl.4,5,6 75061
R ->Cat 12.2005-03.2007; Cyl.4,5,6 75075
5 (E60) 525 xi 2007-09
N53 B30 A 160 218
R ->Cat 03.2007-08.2008; Cyl.4,5,6 75079
R ->Cat ->08.2008; Cyl.1-3 75113
R ->Cat to cylinders 3 77005 77279
R ->Cat to cylinders 6 77005 77408
5 (E60) 530 d 2002-05
M57 D30 (306D2) 160 218
R ->Cat 75060
5 (E60) 530 d 2002-09
M57 D30 (306D2), M57 D30 (306D3) 155 211
R ->Cat ->09.2005 75060
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5 (E60) 530 i 2007-09
N52 B30 A, N52 B30 BF 200 272
D Cat-> Cyl.4-6 77005 77408
D Cat-> ->03.2007; Cyl.1-3 77005 77444
D Cat-> Cyl.4-6 77005 77445
R ->Cat Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat Cyl.4-6; R.H.D. 75061
R ->Cat Cyl.4,5,6; L.H.D. 75075
R ->Cat Cyl.4,5,6; R.H.D. 75079
5 (E60) 530 i 2001-05
M54 B30 (306S3) 170 231
D Cat-> Cyl.1-3 77004 77238
R ->Cat 75116
R ->Cat ->03.2005; Cyl.1,2,3; L.H.D. 77004 77278
5 (E60) 530 i 2005-07
N52 B30 A, N52 B30 BF 190 258
D Cat-> 04.2007-02.2010; Cyl.1,2,3 77005 77279
D Cat-> ->02.2010; Cyl.4,5,6; With towbar 77005 77408
D Cat-> ->03.2007; Cyl.1,2,3; Without fitted towbar 77005 77444
D Cat-> ->02.2010; Cyl.4,5,6; Without fitted towbar 77005 77445
R ->Cat 12.2005 ->; Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat  ->02.2010; Cyl.4,5,6 75061
R ->Cat 12.2005 ->; Cyl.4,5,6; L.H.D. 75075
R ->Cat N52 B30 A; 12.2005->; Cyl.4,5,6; R.H.D. 75079
R ->Cat N52 B30A…; 03.2005-11.2005; R.H.D.; Cyl.4-6 75112
5 (E60) 530 i 2007-09
N53 B30 A 200 272
R ->Cat 03.2007-02.2010; L.H.D.; Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat 03.2007->; Cyl.4,5,6; L.H.D. 75075
R ->Cat 03.2007->; Cyl.4,5,6; R.H.D.;  75079
R ->Cat Cyl.1-3; R.H.D. 75113
R ->Cat to cylinders 3 77005 77279
R ->Cat to cylinders 6 77005 77408
5 (E60) 530 i xDrive 2008-09
N53 B30 A 200 272
R ->Cat  Cyl.4,5,6 75079
R ->Cat Cyl.1-3 75113
R ->Cat 77005 77408
5 (E60) 530 xi 2004-07
N52 B30 A 190 258
D Cat-> 04.2007-08.2008; Cyl.1,2,3 77005 77279
D Cat-> ->08.2008; Cyl.4,5,6; With towbar 77005 77408
D Cat-> ->03.2007; Cyl.1,2,3; Without fitted towbar 77005 77444
D Cat-> ->08.2008; Cyl.4,5,6; Without fitted towbar 77005 77445
R ->Cat 12.2005 ->; Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat  ->11.2005; Cyl.1,2,3 75061
R ->Cat 12.2005 ->; Cyl.4,5,6 75079
R ->Cat ->11.2005; Cyl.4-6 75112
5 (E60) 530 xi 2007-08
N53 B30 A 200 272
R ->Cat 03.2007->; Cyl.4,5,6; R.H.D.;  75079
R ->Cat N53 B30 A; Cyl.1-3 75113
R ->Cat to cylinders 3 77005 77279
R ->Cat to cylinders 6 77005 77408
5 (E60) 535 d 2004-10
M57 D30 (306D4) 200 272
R ->Cat  ->03.2007 75058
5 (E60) 535 d 2007-10
M57 D30 (306D5) 210 286
R ->Cat M57 D30 75052
5 (E60) 535 i 2006-09
N54 B30 A 225 306
R ->Cat for cyl. 1,3  75098
R ->Cat for cyl. 4,6  75154
5 (E60) 540 i 2007-09
N62 B40 A 225 306
R ->Cat 07.2006-02.2010; Cyl.1-4 75058
R ->Cat 09.2005-02.2010; Cyl.1,2,3,4 75063
R ->Cat 09.2005-02.2010; Cyl.1-4; Manual; R.H.D. 75117
R ->Cat to cylinders 4 77005 77409
5 (E60) 545 i 2003-05
N62 B44 A 245 333
R ->Cat 75013
R ->Cat ->09.2005; Automatic Transmission;R.H.D.;Cyl.1-4 75014
R ->Cat 75108
R ->Cat ->09.2005; Cyl.5-8; Manual Transmission 75118
R ->Cat ->09.2005; Manual Transmission; R.H.D. 75136
R ->Cat 77004 77326
R ->Cat Rear 77004 77336

5 (E60) 550 i 2005-09
N62 B48 B 270 367
R ->Cat N62 B48 B; 07.2006-02.2010; Cyl.1-4 75058
R ->Cat N62B48B; ->02.2010; Cyl.1,2,3,4 75063
R ->Cat N62 B48 B; ->02.2010; Cyl.1-4; Manual; R.H.D. 75117
R ->Cat to cylinders 4 77005 77409
5 (E60) M5 2004-09
S85 B50 A 373 507
R ->Cat ->12.2009 75109
R ->Cat 77004 77326
5 (F10) 518 d 2013-14
N47 D20 C 105 143
D Cat-> 07.2013-06.2014 75060
5 (F10) 520 d 2010-14
N47 D20 C 135 184
D Cat-> 05.2010-> 75060
5 (F10) 520 i 2013-16
N20 B16 A 125 170
D Cat-> 77005 77761
5 (F10) 520 i 2011-16
N20 B20 A, N20 B20 B 135 184
D Cat-> 77005 77761
5 (F10) 520 i 2011-16
N20 B20 A, N20 B20 B 120 163
D Cat-> 77005 77761
5 (F10) 523 i 2010-11
N52 B25 A, N52 B25 AF, N52 B25 B, N52 B25 BF 150 204
R ->Cat  ->08.2011; Cyl.1,2,3 75070
R ->Cat for cyl. 4,6  75075
5 (F10) 523 i 2009-11
N53 B30 A 150 204
R ->Cat 03.2010-08.2011; Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat 03.2010-08.2011; Cyl.4,5,6 75075
5 (F10) 525 d 2011-16
N47 D20 D 160 218
D Cat-> WB PR; 500 mm.; 09.2011-> 75060
5 (F10) 525 d 2011-16
N47 D20 D 155 211
D Cat-> WB PR; 500 mm. 75060
5 (F10) 525 d xDrive 2011-16
N47 D20 D 160 218
D Cat-> WB PR; 500 mm. 75060
5 (F10) 525 d xDrive 2011-16
N47 D20 D 155 211
D Cat-> WB PR; 500 mm. 75060
5 (F10) 528 i 2011-16
N20 B20 A 180 245
D Cat-> ->08.2016  77005 77761
5 (F10) 528 i 2010-11
N53 B30 A 190 258
R ->Cat 03.2010-08.2011; Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat 03.2010-08.2011; Cyl.1,2,3 75070
R ->Cat 03.2010-08.2011; Cyl.4,5,6 75075
5 (F10) 528 i xDrive 2011-16
N20 B20 A 180 245
D Cat-> ->08.2016  77005 77761
5 (F10) 530 d 2010-16
N57 D30 A 210 286
D Cat-> 75060
D Cat-> 75060
R ->Cat 75060
5 (F10) 530 d 2011-16
N57 D30 A 190 258
D Cat-> 75060
D Cat->  07.2012 -> 75060
R ->Cat  ->06.2012 75058
R ->Cat 07.2012 -> 75060
5 (F10) 530 d 2010-11
N57 D30 A 180 245
R ->Cat 75128
5 (F10) 530 d xDrive 2011-16
N57 D30 A 210 286
R ->Cat 75060
5 (F10) 530 d xDrive 2011-16
N57 D30 A 190 258
R ->Cat  ->06.2012 75058
R ->Cat 07.2012 -> 75060
5 (F10) 530 i 2011-13
N53 B30 A 200 272
R ->Cat  ->06.2013; Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat  ->06.2013; Cyl.4,5,6 75075
5 (F10) 530 i 2010-13
N52 B30 A, N52 B30 AF, N52 B30 BF 190 258
R ->Cat N52 B30A, N52 B30BF, for cyl. 4,6  75075
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5 (F10) 535 d 2011-16
N57 D30 B 230 313
D Cat-> 75060
D Cat->  07.2012 -> 75060
R ->Cat  ->06.2012 75058
R ->Cat 07.2012 -> 75060
5 (F10) 535 d 2010-11
N57 D30 B 220 299
R ->Cat 09.2010-08.2011 75058
5 (F10) 535 d xDrive 2011-16
N57 D30 B 230 313
R ->Cat WB PR; 500 mm. 75060
5 (F10) 535 i 2013-16
N55 B30 A 240 326
D Cat-> ->07.2013  77005 77760
5 (F10) 535 i 2010-16
N55 B30 A 225 306
D Cat->  03.2010-07.2013  77005 77760
5 (F10) 535 i xDrive 2011-16
N55 B30 A 225 306
D Cat-> ->07.2013  77005 77760
5 (F10) 535 i xDrive 2013-16
N55 B30 A 240 326
D Cat-> ->07.2013  77005 77760
5 (F10) 550 i 2010-13
N63 B44 A 300 408
D Cat-> Zr Planar; 570 mm. 77005 77279
5 (F10) 550 i xDrive 2010-13
N63 B44 A 300 408
D Cat-> Zr Planar; 570 mm. 77005 77279
5 (F10) ActiveHybrid 2011-16
N55 B30 A 250 340
D Cat-> ->02.2013  77005 77760
5 (F10) ActiveHybrid 2011-16
N55 B30 A 225 306
D Cat-> ->02.2013  77005 77760
5 (F10) M 550 d xDrive 2012-16
N57 D30 C 280 381
R ->Cat 03.2012 -> 75060
R ->Cat 75083
5 Gran Turismo (F07) 520 d 2011-17
N47 D20 C 135 184
D Cat-> 07.2012 -> 75060
5 Gran Turismo (F07) 528 i 2013-17
N20 B20 A 180 245
D Cat-> 77005 77761
5 Gran Turismo (F07) 530 d 2012-17
N57 D30 A 190 258
D Cat-> 75060
D Cat-> 75060
R ->Cat 07.2012 -> 75058
R ->Cat 75060
5 Gran Turismo (F07) 530 d xDrive 2012-17
N57 D30 A 190 258
R ->Cat 07.2012 -> 75060
5 Gran Turismo (F07) 535 d 2010-12
N57 D30 B 220 299
R ->Cat  ->06.2012 75058
5 Gran Turismo (F07) 535 d 2012-17
N57 D30 B 230 313
D Cat-> 75060
D Cat-> 75060
R ->Cat 75060
5 Gran Turismo (F07) 535 d xDrive 2010-12
N57 D30 B 220 299
R ->Cat  ->06.2012 75058
5 Gran Turismo (F07) 535 d xDrive 2012-17
N57 D30 B 230 313
R ->Cat 07.2012 -> 75060
5 Gran Turismo (F07) 535 i 2009-17
N55 B30 A 225 306
D Cat-> ->08.2016, Euro 5 77005 77760
5 Gran Turismo (F07) 535 i xDrive 2010-17
N55 B30 A 225 306
D Cat-> ->07.2013  77005 77760
5 Gran Turismo (F07) 550 i 2009-12
N63 B44 A 300 408
D Cat-> Zr Planar; 570 mm. 77005 77279
5 Gran Turismo (F07) 550 i xDrive 2010-12
N63 B44 A 300 408
D Cat-> Zr Planar; 570 mm. 77005 77279
5 Touring (E34) 518 g 1996-96
M43 B18 (184E2) 85 115
R ->Cat ->12.1995 77008 77174

5 Touring (E34) 518 i 1993-94
M40 B18 (184E1) 83 113
R ->Cat Manual Transmission 77008 77174
5 Touring (E34) 520 i 1991-96
M50 B20 (206S1), M50 B20 (206S2) 110 150
R ->Cat M 50 B (20 6 S1);->12.1996 77008 77175
R ->Cat 06.1992 -> 77013 77186
5 Touring (E34) 525 i 1991-96
M50 B25 (256S1)  141 192
R ->Cat ->12.1996 77008 77175
5 Touring (E34) 525 ix 1992-96
M50 B25 (256S1), M50 B25 (256S2) 141 192
R ->Cat  M 50 B 25;->12.1996 77008 77175
5 Touring (E34) 530 i 1992-96
M60 B30 (308S1) 160 218
R ->Cat ->06.1994; Automatic Transmission; 2 Qty. 77008 77172
R ->Cat M 60 B 30; ->06.1994 77008 77367
5 Touring (E34) 540 i 1993-96
M60 B40 (408S1) 210 286
R ->Cat ->06.1994; Automatic Transmission; 2 Qty. 77008 77172
R ->Cat M 60 B 40; ->06.1994 77008 77367
5 Touring (E34) M5 1992-95
S38 B38 (386S1) 250 340
R ->Cat S38B38; ->12.1995 77008 77337
5 Touring (E39) 520 i 1997-01
M52 B20 (206S3)  100 136
D Cat-> Post-catalyst 77004 77238
D Cat-> 77004 77243
R ->Cat ->12.2001; L.H.D. 77004 77277
5 Touring (E39) 520 i 2000-03
M54 B22 (226S1) 125 170
D Cat-> Post-catalyst 77004 77238
D Cat-> 77004 77243
R ->Cat L.H.D. 77004 77278
5 Touring (E39) 520 i 1997-01
M52 B20 (206S3)  110 150
D Cat-> 08.1998-> 77004 77238
R ->Cat M52 B20 77013 77190
R ->Cat 08.1998-> 77004 77243
R ->Cat 10.1998->; L.H.D. 77004 77277
5 Touring (E39) 523 i 1997-00
M52 B25 (256S3), M52 B25 (256S4)  125 170
D Cat-> 08.1998-> 77004 77238
D Cat-> 09.1998->; Automatic Transmission 77004 77266
R ->Cat ->09.1998 77013 77190
R ->Cat 08.1998-> 77004 77243
R ->Cat 10.1998->; L.H.D. 77004 77277
5 Touring (E39) 525 i 2000-04
M54 B25 (256S5) 141 192
D Cat-> Post-catalyst 77004 77238
D Cat-> 77004 77243
R ->Cat L.H.D. 77004 77278
5 Touring (E39) 528 i 1996-00
M52 B28 (286S1), M52 B28 (286S2) 142 193
D Cat-> 08.1998-> 77004 77238
D Cat-> 09.1998->; L.H.D.; Automatic Transmission 77004 77266
R ->Cat M52 B28; ->09.1998 77013 77190
R ->Cat 08.1998-> 77004 77243
R ->Cat ->09.1998; L.H.D. 77004 77277
5 Touring (E39) 530 i 2000-03
M54 B30 (306S3) 170 231
D Cat-> Post-catalyst 77004 77238
D Cat-> 77004 77243
R ->Cat L.H.D. 77004 77278
5 Touring (E39) 540 i 1997-03
M62 B44 (448S1), M62 B44 (448S2) 210 286
D Cat-> 08.1998-> 77004 77238
D Cat-> ->09.1998  77004 77243
D Cat-> 09.1998->; 2 Qty. 77004 77266
5 Touring (E61) 520 i 2007-10
N43 B20 A 125 170
D Cat-> ->08.2010  77005 77691
5 Touring (E61) 520 i 2007-10
N43 B20 A 120 163
D Cat->  09.2007 -> 77005 77691
5 Touring (E61) 523 i 2007-10
N53 B25 A 140 190
D Cat-> 03.2007-08.2010; Cyl.4-6 77005 77408
R ->Cat 03.2007-08.2010; Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat 03.2007-08.2010; Cyl.4,5,6; L.H.D. 75075
R ->Cat 03.2007-02.2010; Cyl.4,5,6; R.H.D. 75079
R ->Cat 03.2007-02.2010; Cyl.1-3; R.H.D. 75113
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5 Touring (E61) 523 i 2004-07
N52 B25 A, N52 B25 B, N52 B25 BE 130 177
D Cat-> 04.2007-08.2010; Cyl.1,2,3 77005 77279
D Cat-> ->08.2010; Cyl.4,5,6; With towbar 77005 77408
D Cat-> ->03.2007; Cyl.1,2,3; Without fitted towbar 77005 77444
D Cat-> ->08.2010; Cyl.4,5,6; Without fitted towbar 77005 77445
R ->Cat 12.2005 ->; Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat  ->11.2005; Cyl.4,5,6 75061
R ->Cat 12.2005 ->; Cyl.4,5,6 75075
5 Touring (E61) 523 i 2007-10
N52 B25 A 140 190
R ->Cat 03.2007-08.2010; L.H.D.; Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat Cyl.4,5,6; L.H.D. 75075
R ->Cat Cyl.4,5,6; R.H.D. 75079
R ->Cat N53 B25 A; Cyl.1-3; R.H.D. 75113
R ->Cat to cylinders 3 77005 77279
R ->Cat to cylinders 6 77005 77408
5 Touring (E61) 525 d 2004-07
M57 D25 (256D2) 130 177
R ->Cat 75060
5 Touring (E61) 525 d 2004-07
M57 D25 (256D2) 120 163
R ->Cat 75060
55 Touring (E61) 525 i 2004-10
M54 B25 (256S5) 141 192
D Cat-> ->03.2005 77004 77238
R ->Cat ->03.2005 77004 77243
R ->Cat ->03.2005; Cyl.1,2,3; L.H.D. 77004 77278
5 Touring (E61) 525 i 2005-10
N52 B25 A, N52 B25 B, N52 B25 BF 160 218
D Cat-> 04.2007-08.2010; Cyl.1,2,3 77005 77279
D Cat-> ->08.2010; Cyl.4,5,6; With towbar 77005 77408
D Cat-> ->03.2007; Cyl.1,2,3; Without fitted towbar 77005 77444
D Cat-> ->08.2010; Cyl.4,5,6; Without fitted towbar 77005 77445
R ->Cat 12.2005 ->; Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat  ->11.2005; Cyl.4,5,6 75061
R ->Cat 12.2005 ->; Cyl.4,5,6 75075
5 Touring (E61) 525 i 2007-10
N53 B30 A 160 218
R ->Cat 03.2007-08.2010; L.H.D.; Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat 03.2007-08.2010; Cyl.4,5,6; L.H.D. 75075
R ->Cat 03.2007-08.2010; Cyl.4,5,6 75079
R ->Cat 03.2007-08.2010; Cyl.1-3; R.H.D. 75113
R ->Cat to cylinders 3 77005 77279
R ->Cat to cylinders 6 77005 77408
5 Touring (E61) 525 i xDrive 2008-10
N53 B30 A 160 218
R ->Cat  Cyl.4,5,6 75079
R ->Cat ->08.2010; Cyl.1-3 75113
R ->Cat 77005 77408
5 Touring (E61) 525 xi 2005-10
N52 B25 A 160 218
D Cat-> ->03.2007; Cyl.1,2,3 77005 77279
D Cat-> ->03.2007; Cyl.4,5,6; With towbar 77005 77408
D Cat-> ->03.2007; Cyl.1,2,3; Without fitted towbar 77005 77444
D Cat-> ->03.2007; Cyl.4,5,6; Without fitted towbar 77005 77445
R ->Cat 12.2005-03.2007; Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat  ->11.2005; Cyl.4,5,6 75061
R ->Cat 12.2005-03.2007; Cyl.4,5,6 75075
5 Touring (E61) 525 xi 2007-10
N53 B30 A 160 218
R ->Cat 03.2007-08.2010; Cyl.4,5,6 75079
R ->Cat ->08.2008; Cyl.1-3 75113
R ->Cat to cylinders 3 77005 77279
R ->Cat to cylinders 6 77005 77408
5 Touring (E61) 530 d 2004-05
M57 D30 (306D2) 160 218
R ->Cat 75060
5 Touring (E61) 530 i 2006-10
N52 B30 A 200 272
D Cat-> Cyl.4-6 77005 77408
D Cat-> ->03.2007; Cyl.1-3 77005 77444
D Cat-> Cyl.4-6 77005 77445
R ->Cat Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat ->03.2007; Cyl.4-6; R.H.D. 75061
R ->Cat Cyl.4,5,6; L.H.D. 75075
R ->Cat Cyl.4,5,6; R.H.D. 75079

5 Touring (E61) 530 i 2004-07
N52 B30 A, N52 B30 BF 190 258
D Cat-> 04.2007-08.2010; Cyl.1,2,3 77005 77279
D Cat-> ->08.2010; Cyl.4,5,6; With towbar 77005 77408
D Cat-> ->03.2007; Cyl.1,2,3; Without fitted towbar 77005 77444
D Cat-> ->08.2010; Cyl.4,5,6; Without fitted towbar 77005 77445
R ->Cat 12.2005 ->; Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat N52 B30B; ->03.2007; Cyl.4,5,6 75061
R ->Cat 12.2005 ->; Cyl.4,5,6; L.H.D. 75075
R ->Cat N52 B30 A; 12.2005->; Cyl.4,5,6; R.H.D. 75079
R ->Cat N52 B30A…; 03.2005-11.2005; R.H.D.; Cyl.4-6 75112
5 Touring (E61) 530 i 2007-10
N53 B30 A 200 272
D Cat-> 03.2007-08.2010; Cyl.1,2,3 77005 77279
D Cat-> ->08.2010; Cyl.4,5,6; With towbar 77005 77408
D Cat-> ->03.2007; Cyl.1,2,3; Without fitted towbar 77005 77444
D Cat-> ->08.2010; Cyl.4,5,6; Without fitted towbar 77005 77445
R ->Cat ->03.2010; Cyl.1,2,3; L.H.D. 75056
R ->Cat ->03.2010; Cyl.1,2,3; L.H.D. 75056
R ->Cat Cyl.4,5,6; R.H.D. 75061
R ->Cat ->08.2010; Cyl.4,5,6; L.H.D. 75075
R ->Cat 03.2007-08.2010; Cyl.4,5,6; R.H.D. 75079
R ->Cat N53 B30 A; 03.2007-08.2010; Cyl.1-3; R.H.D. 75113
5 Touring (E61) 530 i xDrive 2008-10
N53 B30 A 200 272
R ->Cat  Cyl.4,5,6; R.H.D. 75079
R ->Cat Cyl.1-3 75113
R ->Cat 77005 77408
5 Touring (E61) 530 xi 2005-07
N52 B30 A 190 258
D Cat-> 04.2007-08.2008; Cyl.1,2,3 77005 77279
D Cat-> ->08.2008; Cyl.4,5,6; With towbar 77005 77408
D Cat-> ->03.2007; Cyl.1,2,3; Without fitted towbar 77005 77444
D Cat-> ->08.2008; Cyl.4,5,6; Without fitted towbar 77005 77445
R ->Cat 12.2005 ->; Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat  ->11.2005; Cyl.1,2,3 75061
R ->Cat 12.2005 ->; Cyl.4,5,6 75079
R ->Cat ->11.2005; Cyl.4-6 75112
5 Touring (E61) 530 xi 2007-10
N52 B30 A 200 272
R ->Cat  ->08.2008; Cyl.4,5,6 75079
R ->Cat N53 B30 A <NG6>; ->08.2008; Cyl.1-3 75113
R ->Cat to cylinders 3 77005 77279
R ->Cat to cylinders 6 77005 77408
5 Touring (E61) 535 d 2004-10
M57 D30 (306D4) 200 272
R ->Cat  ->03.2007 75058
5 Touring (E61) 535 d 2007-10
M57 D30 (306D5) 210 286
R ->Cat M57 D30 75052
5 Touring (E61) 545 i 2004-10
N62 B44 A 245 333
R ->Cat ->09.2005  75013
R ->Cat ->09.2005; Automatic Transmission;R.H.D.;Cyl.1-4 75014
R ->Cat 75108
R ->Cat ->09.2005; Cyl.5-8; Manual Transmission 75118
R ->Cat ->09.2005; Cyl.1-4 ; Manual Transmission; R.H.D. 75136
R ->Cat ->09.2005  77004 77326
R ->Cat Rear 77004 77336
5 Touring (E61) 550 i 2005-10
N62 B48 A, N62 B48 B 270 367
R ->Cat N62 B48 B; 07.2006-08.2010; Cyl.1-4 75058
R ->Cat N62B48B; 09.2005-08.2010; Cyl.5-8 75063
R ->Cat N62B48B; 09.2005-08.2010; Cyl.5-8 75063
R ->Cat N62 B48 B; ->08.2010; Cyl.1-4; Manual; R.H.D. 75117
R ->Cat to cylinders 4 77005 77409
5 Touring (E61) M5 2007-10
S85 B50 A 373 507
R ->Cat ->08.2010 75109
R ->Cat 77004 77326
5 Touring (F11) 518 d 2013-14
N47 D20 C 105 143
D Cat-> 07.2013-06.2014 75060
5 Touring (F11) 520 d 2010-14
N47 D20 C 135 184
D Cat-> WB PR; 500 mm. 75060
5 Touring (F11) 520 i 2011-17
N20 B20 A, N20 B20 B 120 163
D Cat-> 77005 77761
5 Touring (F11) 520 i 2010-17
N20 B20 A, N20 B20 B 135 184
D Cat->  09.2011 -> 77005 77761
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5 Touring (F11) 523 i 2009-11
N53 B30 A 150 204
R ->Cat  ->08.2011; Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat  ->08.2011; Cyl.4,5,6 75075
5 Touring (F11) 523 i 2009-11
N52 B25 A, N52 B25 AF, N52 B25 B 150 204
R ->Cat 09.2010-08.2011; Cyl.1,2,3 75070
R ->Cat N52 B25A, N52 B52B, for cyl. 4,6  75075
5 Touring (F11) 525 d 2011-17
N47 D20 D 160 218
D Cat-> WB PR; 500 mm. 75060
5 Touring (F11) 525 d xDrive 2013-17
N47 D20 D 160 218
D Cat-> WB PR; 500 mm. 75060
5 Touring (F11) 528 i 2011-17
N20 B20 A 180 245
D Cat-> 77005 77761
5 Touring (F11) 528 i 2009-11
N53 B30 A 190 258
R ->Cat  ->08.2011; Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat  ->08.2011; Cyl.4,5,6 75075
5 Touring (F11) 528 i xDrive 2011-17
N20 B20 A 180 245
D Cat-> ->08.2012  77005 77761
5 Touring (F11) 530 d 2011-17
N57 D30 A 210 286
D Cat-> 75060
D Cat-> 75060
R ->Cat 75058
R ->Cat 75060
5 Touring (F11) 530 d 2011-17
N57 D30 A 190 258
D Cat-> 75060
D Cat-> 75060
R ->Cat 5 wires; 700 mm. 75058
R ->Cat 75060
5 Touring (F11) 530 d 2010-11
N57 D30 A 180 245
R ->Cat 75128
5 Touring (F11) 530 d xDrive 2011-17
N57 D30 A 210 286
R ->Cat 75060
5 Touring (F11) 530 d xDrive 2011-17
N57 D30 A 190 258
R ->Cat  ->06.2012 75058
R ->Cat 07.2012 -> 75060
5 Touring (F11) 530 i 2011-13
N53 B30 A 200 272
R ->Cat  ->06.2013; Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat  ->06.2013; Cyl.4,5,6 75075
5 Touring (F11) 530 i 2010-13
N52 B30 A, N52 B30 AF 190 258
R ->Cat N52 B30A, for cyl. 4,6  75075
5 Touring (F11) 535 d 2011-17
N57 D30 B 230 313
D Cat-> 75060
D Cat-> 75060
R ->Cat WB PR; 500 mm. 75060
5 Touring (F11) 535 d 2010-11
N57 D30 B 220 299
R ->Cat  ->08.2011 75058
5 Touring (F11) 535 d xDrive 2011-17
N57 D30 B 230 313
R ->Cat  ->06.2012 75058
R ->Cat 07.2012 -> 75060
5 Touring (F11) 535 i 2013-17
N55 B30 A 240 326
D Cat-> L.H.D. 77005 77760
5 Touring (F11) 535 i 2010-17
N55 B30 A 225 306
D Cat-> 09.2010-06.2013 77005 77760
D Cat->  07.2013 ->, L.H.D. 77005 77760
5 Touring (F11) 535 i xDrive 2013-17
N55 B30 A 240 326
D Cat-> ->07.2013  77005 77760
5 Touring (F11) 535 i xDrive 2011-17
N55 B30 A 225 306
D Cat-> ->07.2013  77005 77760
5 Touring (F11) 550 i 2010-13
N63 B44 A 300 408
D Cat-> 03.2011-> 77005 77279

5 Touring (F11) M 550 d xDrive 2012-17
N57 D30 C 280 381
D Cat-> 03.2012 -> 75060
R ->Cat 75083
6 (E24) 635 CSi 1987-89
M30 B34 (346KB) 155 211
R ->Cat M30B35; 01.1988-04.1989 77008 77337
6 (E24) 635 CSi 1984-86
M30 B34 (346KA) 136 185
R ->Cat M30B35; 01.1988-04.1989 77008 77337
6 (E24) 635 CSi 1977-89
M30 B34 (346EC), M30 B34 (346KA), M30 B34 (346KB) 141 192
R ->Cat ->04.1989 77008 77337
6 (E63) 630 i 2007-10
N52 B30 A, N52 B30 B, N52 B30 BF 200 272
D Cat-> Cyl.4-6 77005 77408
R ->Cat Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat Cyl.4,5,6; L.H.D. 75075
R ->Cat Cyl.4,5,6; R.H.D. 75079
6 (E63) 630 i 2004-07
N52 B30 A, N52 B30 BF 190 258
R ->Cat 12.2005 ->; Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat  ->11.2005; Cyl.4,5,6 75061
R ->Cat 12.2005 ->; Cyl.4,5,6; L.H.D. 75075
R ->Cat 12.2005 ->; Cyl.4,5,6; R.H.D. 75079
R ->Cat 09.2004-11.2005; R.H.D.; Cyl.4-6 75112
R ->Cat to cylinders 1,2,3 77005 77279
R ->Cat to cylinders 4,5,6 77005 77408
6 (E63) 630 i 2007-10
N53 B30 A 200 272
R ->Cat 09.2007 ->; Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat 09.2007->; Cyl.4,5,6; L.H.D. 75075
R ->Cat Cyl.4,5,6; R.H.D. 75079
R ->Cat to cylinders 3 77005 77279
R ->Cat to cylinders 6 77005 77408
6 (E63) 635 d 2007-10
M57 D30 (306D5) 210 286
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
6 (E63) 645 Ci 2003-05
N62 B44 A 245 333
R ->Cat 75013
R ->Cat Automatic Transmission;R.H.D.;Cyl.1-4 75014
R ->Cat 75108
R ->Cat Cyl.5-8; Manual Transmission 75118
R ->Cat Cyl.1-4 ; Manual Transmission; R.H.D. 75136
R ->Cat N62 B44 A  77004 77326
R ->Cat N62 B44 A, Rear 77004 77336
6 (E63) 650 i 2005-10
N62 B48 B 270 367
R ->Cat 07.2006->; Cyl.1-4 75058
R ->Cat Cyl.1,2,3,4 75063
R ->Cat Cyl.1-4; Manual Transmission; R.H.D. 75117
R ->Cat to cylinders 4 77005 77409
6 (E63) M 2005-10
S85 B50 A 373 507
R ->Cat 75109
R ->Cat 77004 77326
6 Cabriolet (E64) 630 i 2007-10
N52 B30 A, N52 B30 B, N52 B30 BF 200 272
D Cat-> Cyl.4-6 77005 77408
R ->Cat Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat Cyl.4,5,6; L.H.D. 75075
R ->Cat Cyl.4,5,6; R.H.D. 75079
6 Cabriolet (E64) 630 i 2004-07
N52 B30 A, N52 B30 B  190 258
R ->Cat 12.2005 ->; Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat  ->11.2005; Cyl.4,5,6 75061
R ->Cat 12.2005 ->; Cyl.4,5,6; L.H.D. 75075
R ->Cat 12.2005 ->; Cyl.4,5,6; R.H.D. 75079
R ->Cat 09.2004-11.2005; R.H.D.; Cyl.4-6 75112
R ->Cat to cylinders 3 77005 77279
R ->Cat to cylinders 6 77005 77408
6 Cabriolet (E64) 630 i 2007-10
N53 B30 A 200 272
R ->Cat Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat 09.2007->; Cyl.4,5,6; L.H.D. 75075
R ->Cat Cyl.4,5,6; R.H.D. 75079
R ->Cat to cylinders 3 77005 77279
R ->Cat to cylinders 6 77005 77408
6 Cabriolet (E64) 635 d 2007-10
M57 D30 (306D5) 210 286
R ->Cat M57 D30 75052
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6 Cabriolet (E64) 645 Ci 2004-05
N62 B44 A 245 333
R ->Cat 75013
R ->Cat Automatic Transmission;R.H.D.;Cyl.1-4 75014
R ->Cat 75108
R ->Cat Cyl.5-8; Manual Transmission 75118
R ->Cat Cyl.1-4 ; Manual Transmission; R.H.D. 75136
R ->Cat N62 B44 A  77004 77326
R ->Cat N62 B44 A, Rear 77004 77336
6 Cabriolet (E64) 650 i 2005-10
N62 B48 B 270 367
R ->Cat 07.2006->; Cyl.1-4 75058
R ->Cat Cyl.1,2,3,4 75063
R ->Cat Cyl.1-4; Manual Transmission; R.H.D. 75117
R ->Cat to cylinders 4 77005 77409
6 Cabriolet (E64) M6 2006-10
S85 B50 A 373 507
R ->Cat 75109
R ->Cat 77004 77326
6 Cabriolet (F12) 640 d 2011-18
N57 D30 B 230 313
D Cat-> WB PR; 500 mm. 75060
D Cat-> WB PR; 500 mm. 75060
R ->Cat WB PR; 500 mm. 75060
6 Cabriolet (F12) 640 d xDrive 2012-18
N57 D30 B 230 313
D Cat-> 03.2012-> 75060
D Cat-> 03.2012-> 75060
R ->Cat WB PR; 500 mm. 75060
6 Cabriolet (F12) 640 i 2011-18
N55 B30 A 235 320
D Cat-> ->05.2018, Euro 5 77005 77760
6 Cabriolet (F12) 650 i 2010-12
N63 B44 A 300 408
D Cat-> Zr Planar; 570 mm. 77005 77279
6 Coupe (F13) 640 d 2011-17
N57 D30 B 230 313
D Cat-> ->10.2011 75060
D Cat-> ->10.2011 75060
R ->Cat 10.2011-> 75060
6 Coupe (F13) 640 d xDrive 2012-17
N57 D30 B 230 313
D Cat-> 03.2012 -> 75060
D Cat-> 03.2012 -> 75060
R ->Cat 03.2012 -> 75060
6 Coupe (F13) 640 i 2011-17
N55 B30 A 235 320
D Cat-> Euro 5 77005 77760
6 Coupe (F13) 640 i xDrive 2013-17
N55 B30 A 235 320
D Cat->  09.2013-08.2017  77005 77760
6 Gran Coupe (F06) 640 d 2012-18
N57 D30 B 230 313
R ->Cat 05.2012 -> 75060
6 Gran Coupe (F06) 640 d xDrive 2013-18
N57 D30 B 230 313
D Cat-> 04.2013 -> 75060
D Cat-> 04.2013 -> 75060
R ->Cat 04.2013 -> 75060
6 Gran Coupe (F06) 640 i 2012-18
N55 B30 A 235 320
D Cat->  09.2013-08.2017  77005 77760
6 Gran Coupe (F06) 640 i xDrive 2013-18
N55 B30 A 235 320
D Cat->  09.2013-08.2017  77005 77760
7 (E32) 730 i,iL 1985-89
M30 B30 (306EA) 145 197
R ->Cat M30B30; 10.1987-06.1994 77008 77337
7 (E32) 730 i,iL 1987-94
M30 B30 (306KA) 138 188
R ->Cat M30B30 (KAT) 77008 77337
7 (E32) 730 i,iL V8 1992-94
M60 B30 (308S1) 160 218
R ->Cat L.H.D.; Automatic Transmission; 2 Qty. 77008 77172
R ->Cat M 60 B 30 77008 77367
7 (E32) 735 i,iL 1986-92
M30 B34 (346KB) 155 211
R ->Cat M30B35; 10.1987-> 77008 77337
7 (E32) 735 i,iL 1986-89
M30 B35 (Motronic,9.2:1) 162 220
R ->Cat M30B35; 10.1987-> 77008 77337
7 (E32) 740 i,iL V8 1992-94
M60 B40 (408S1) 210 286
R ->Cat 2 Qty. 77008 77172

7 (E32) 750 i,iL V12 1987-94
M70 B50 (5012A) 220 300
R ->Cat M 70 B 20; 2 Qty. 77008 77173
7 (E38) 728 i, iL 1995-01
M52 B28 (286S1), M52 B28 (286S2) 142 193
D Cat-> 4 Zr; 1020 mm. 77004 77238
R ->Cat M52 B28; 09.1995-> 77013 77190
R ->Cat 10.1998-> 77004 77243
R ->Cat 10.1998->; L.H.D. 77004 77277
7 (E38) 730 i, iL 1994-01
M60 B30 (308S1) 155 211
R ->Cat 2 Qty. 77004 77267
7 (E38) 730 i, iL 1994-96
M60 B30 (308S1) 160 218
R ->Cat 2 Qty. 77004 77267
7 (E38) 735 i, iL 1996-98
M62 B35 (358S1) 173 235
D Cat-> M62B; Automatic Transmission; 2 Qty. 77004 77266
R ->Cat ->09.1998 77004 77243
7 (E38) 740 i, iL 1994-96
M60 B40 (408S1) 210 286
R ->Cat 01.1996-> 77004 77243
R ->Cat 2 Qty. 77004 77267
7 (E38) 740 i, iL 1996-01
M62 B44 (448S1)  210 286
D Cat-> 09.1998->; Automatic Transmission; 2 Qty. 77004 77266
R ->Cat ->09.1998 77004 77243
7 (E38) 750 i, iL 1994-01
M73 B54 (54121)  240 326
D Cat-> 10.1998-> 77004 77237
D Cat-> L.H.D. 77004 77266
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77243
7 (E65, E66, E67) 730 i, Li 2003-08
M54 B30 (306S3) 170 231
D Cat-> 4 Zr; 1020 mm. 77004 77238
D Cat-> Post-catalyst 77004 77243
R ->Cat ->03.2005; L.H.D. 77004 77278
7 (E65, E66, E67) 730 i, Li 2005-08
N52 B30 A, N52 B30 BF 190 258
D Cat-> 04.2005-10.2008; Cyl.1,2,3 77005 77279
D Cat-> 04.2005-10.2008; Cyl.4,5,6 77005 77408
D Cat-> 04.2005-10.2008; Cyl.4,5,6; Without fitted towbar 77005 77445
R ->Cat 12.2005 ->; Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat 04.2005 ->; Cyl.4,5,6 75061
R ->Cat 12.2005 ->; Cyl.4,5,6; L.H.D. 75075
R ->Cat 12.2005 ->; Cyl.4,5,6; R.H.D. 75079
R ->Cat N52 B30A…; 03.2005-11.2005; R.H.D.; Cyl.4-6 75112
7 (E65, E66, E67) 735 i, Li 2001-05
N62 B36 A 200 272
R ->Cat  06.2002 -> 75013
R ->Cat ->05.2002; L.H.D.; Cyl.5-8 75014
R ->Cat 77004 77238
R ->Cat Post-catalyst 77004 77243
R ->Cat  11.2003 ->, Rear 77004 77326
R ->Cat ->10.2003, Rear 77004 77336
7 (E65, E66, E67) 740 i, Li 2005-08
N62 B40 A 225 306
R ->Cat Cyl.1-4 75058
R ->Cat Cyl.5,6,7,8 75063
R ->Cat 77004 77238
R ->Cat Post-catalyst 77004 77243
R ->Cat to cylinders 4 77005 77409
7 (E65, E66, E67) 745 d 2005-08
M67 D44 (448D1) 242 329
R ->Cat 09.2005 -> 75060
7 (E65, E66, E67) 745 d 2005-05
M67 D44 (448D1) 220 300
R ->Cat WB PR; 500 mm. 75060
7 (E65, E66, E67) 745 i, Li 2001-05
N62 B44 A 245 333
R ->Cat  06.2002 -> 75013
R ->Cat Type <E66>; 03.2002-05.2002; Cyl.5,8; L.H.D. 75014
R ->Cat Type <E66>; 03.2002-05.2002; Cyl.5,8; L.H.D. 75014
R ->Cat 77004 77238
R ->Cat Post-catalyst 77004 77243
R ->Cat  10.2003 ->, Rear 77004 77326
R ->Cat ->09.2003, Rear 77004 77336
7 (E65, E66, E67) 750 i, Li 2005-08
N62 B48 B 270 367
R ->Cat 07.2006->; Cyl.1-4 75058
R ->Cat Cyl.5,6,7,8 75063
R ->Cat 77004 77238
R ->Cat Post-catalyst 77004 77243
R ->Cat to cylinders 4 77005 77409
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7 (E65, E66, E67) 760 i 2003-05
N73 B60 A, N73 B60 B 320 435
R ->Cat 75013
7 (E65, E66, E67) 760 i, Li 2003-08
N73 B60 A, N73 B60 B 327 445
R ->Cat ->09.2006  75013
R ->Cat ->09.2006; R.H.D.;Cyl.1-6 75014
R ->Cat Cyl.1-6 75058
R ->Cat Cyl.7-12 75063
R ->Cat 77004 77238
R ->Cat Post-catalyst 77004 77243
R ->Cat ->09.2006, N 73 B 60, Rear 77004 77336
R ->Cat to cylinders 1,2,3,4,5,6 77005 77409
7 (F01, F02, F03, F04) 730 d 2008-12
N57 D30 A 180 245
R ->Cat 11.2008-06.2012 75128
7 (F01, F02, F03, F04) 730 d 2012-15
N57 D30 A 190 258
R ->Cat  ->05.2015 75060
7 (F01, F02, F03, F04) 730 d xDrive 2011-15
N57 D30 A 190 258
R ->Cat  ->05.2015 75060
7 (F01, F02, F03, F04) 730 i, Li 2009-15
N52 B30 A, N52 B30 AF, N52 B30 BF 190 258
R ->Cat 05.2009-05.2015; Cyl.1,2,3 75070
R ->Cat ->05.2015, for cyl. 4,6  75075
7 (F01, F02, F03, F04) 740 d 2009-12
N57 D30 B 225 306
R ->Cat  ->06.2012 75058
7 (F01, F02, F03, F04) 740 d 2012-15
N57 D30 B 230 313
R ->Cat  ->05.2015 75060
7 (F01, F02, F03, F04) 740 d xDrive 2012-15
N57 D30 B 230 313
R ->Cat  ->05.2015 75060
7 (F01, F02, F03, F04) 740 d xDrive 2010-12
N57 D30 B 225 306
R ->Cat 09.2010-06.2012 75058
7 (F01, F02, F03, F04) 740 i, Li 2008-12
N54 B30 A 240 326
D Cat->  11.2008 ->, Post-catalyst, for cyl. 1,3 77005 77279
R ->Cat  11.2008 ->, for cyl. 1,3  75098
R ->Cat 11.2008-06.2012; Cyl.4-6 75114
R ->Cat  09.2010 ->, Right 75154
7 (F01, F02, F03, F04) 740 i, Li 2012-15
N55 B30 A 235 320
D Cat->  09.2012-05.2015  77005 77760
7 (F01, F02, F03, F04) 740 i, Li xDrive 2012-15
N55 B30 A 235 320
D Cat-> 77005 77760
7 (F01, F02, F03, F04) 750 d xDrive 2012-15
N57 D30 C 280 381
D Cat->  ->05.2015 75060
R ->Cat ->05.2015 75083
7 (F01, F02, F03, F04) 750 i, Li 2008-12
N63 B44 A 300 408
D Cat-> 11.2008-> 77005 77279
7 (F01, F02, F03, F04) 750 i, Li xDrive 2009-12
N63 B44 A 300 408
D Cat-> Zr Planar; 570 mm. 77005 77279
7 (F01, F02, F03, F04) ActiveHybrid 7 2010-12
N63 B44 A 330 449
D Cat-> Zr Planar; 570 mm. 77005 77279
7 (F01, F02, F03, F04) ActiveHybrid 7 2012-15
N55 B30 A 260 354
D Cat->  09.2012-05.2015, Type <F 01>, Type <F 02>  77005 77760
7 (F01, F02, F03, F04) ActiveHybrid 7 2010-12
N63 B44 A 342 465
D Cat-> Zr Planar; 570 mm. 77005 77279
7 (F01, F02, F03, F04) ActiveHybrid 7 2012-15
N55 B30 A 235 320
D Cat->  09.2012-05.2015, Type <F 01>, Type <F 02>  77005 77760
8 (E31) 840 Ci 1996-99
M62 B44 (448S1) 210 286
D Cat-> M 60 B 40; 04.1994->; Manual Transmission; 2 Qty. 77004 77266
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77243
8 (E31) 840 i 1993-96
M60 B40 (408S1) 210 286
R ->Cat 04.1994 ->; Manual Transmission 77008 77172
R ->Cat 77004 77243
R ->Cat 04.1994->; Automatic Transmission; 2 Qty. 77004 77267

8 (E31) 850 Ci 1994-99
M73 B54 (54121) 240 326
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77243
R ->Cat M 73 B 54, Rear 77004 77368
8 (E31) 850 CSi 1992-96
S70 B56 (56121) 280 380
R ->Cat ->10.1996 77008 77174
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77243
8 (E31) 850 i,Ci 1990-94
M70 B50 (5012A) 220 300
R ->Cat M 70 B 50; 2 Qty. 77008 77173
X1 (E84) sDrive 16 i 2013-15
N20 B16 A 105 143
D Cat-> 77005 77761
X1 (E84) sDrive 18 i 2010-15
N46 B20 B, N46 B20 BD, N46 B20 C, N46 B20 CC, N46 B20 CD, N46 B20 110 150
D Cat-> 03.2010->; Cyl.2-3; Manual Transmission 77005 77632
R ->Cat 03.2010->; Cyl.1-4 75111
R ->Cat to cylinders 2,3, Automatic Transmission 77005 77491
X1 (E84) sDrive 20 i 2011-15
N20 B20 A 135 184
D Cat->  09.2012-08.2014  77005 77761
X1 (E84) xDrive 20 i 2011-15
N20 B20 A 135 184
D Cat-> 77005 77761
X1 (E84) xDrive 25 i 2010-11
N52 B30 A 160 218
D Cat-> 03.2010->; Cyl.1,2,3 77005 77442
D Cat-> 03.2010->; Cyl.4,5,6 77005 77443
R ->Cat 03.2010-08.2012; Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat 03.2010-08.2012; Cyl.4,5,6 75075
X1 (E84) xDrive 28 i 2011-15
N20 B20 A 180 245
D Cat->  09.2012 -> 77005 77761
X1 (E84) xDrive 28 i 2009-11
N52 B30 A 190 258
D Cat-> Cyl.1,2,3 77005 77442
D Cat-> Cyl.4,5,6 77005 77443
R ->Cat  ->08.2011; Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat  ->08.2011; Cyl.4,5,6 75075
X1 (E84) xDrive 28 i Flex 2011-15
N20 B20 A 180 245
D Cat->  09.2012 -> 77005 77761
X3 (E83) 2.0 d 2004-07
M47 D20 (204D4) 110 150
R ->Cat 75060
X3 (E83) 2.0 i 2005-08
N46 B20 B 110 150
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75020
R ->Cat Post-catalyst 77004 77238
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77243
R ->Cat 4 Zr; 500 mm. 77004 77504
XX3 (E83) 2.5 i 2004-06
M54 B25 (256S5) 141 192
D Cat-> Post-catalyst 77004 77238
D Cat-> Front 77004 77386
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77243
R ->Cat M54 256 S5 77004 77278
X3 (E83) 2.5 si 2006-08
N52 B25 A, N52 B25 AF, N52 B25 BF 160 218
D Cat-> ->08.2008; Cyl.1,2,3 77005 77442
D Cat-> ->08.2008; Cyl.4,5,6 77005 77443
R ->Cat Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat Cyl.4,5,6; R.H.D. 75075
R ->Cat  09.2006 ->, for cyl. 4,6, L.H.D. 75156
X3 (E83) 2.5 si xDrive 2006-08
N52 B25 A, N52 B25 AF, N52 B25 BF 155 211
R ->Cat 09.2006-08.2008; Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat 09.2006-08.2008; Cyl.4,5,6; R.H.D. 75075
R ->Cat  09.2006 ->, for cyl. 4,6, L.H.D. 75156
X3 (E83) 3.0 d 2004-05
M57 D30 (306D2) 150 204
R ->Cat WB PR; 500 mm. 75060
X3 (E83) 3.0 d 2005-08
M57 D30 (306D3) 160 218
R ->Cat 10.2006->; R.H.D. 75060
X3 (E83) 3.0 i xDrive 2003-06
M54 B30 (306S3) 170 231
R ->Cat 75116
R ->Cat Post-catalyst 77004 77238
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77243
R ->Cat 4 Zr; 650 mm. 77004 77278
R ->Cat Front 77004 77386
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X3 (E83) 3.0 sd 2006-08
M57 D30 (306D5) 210 286
R ->Cat 75125
X3 (E83) 3.0 si 2006-08
N52 B30 A 194 264
R ->Cat for cyl. 4,6, L.H.D. 75156
X3 (E83) 3.0 si 2006-08
N52 B30 A, N52 B30 BF 200 272
D Cat-> ->08.2008; Cyl.1,2,3 77005 77442
D Cat-> ->08.2008; Cyl.4,5,6 77005 77443
R ->Cat Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat Cyl.4,5,6; R.H.D. 75075
R ->Cat  09.2006 ->, for cyl. 4,6, L.H.D. 75156
X3 (E83) xDrive 20 i 2008-11
N46 B20 B 110 150
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75020
R ->Cat 77004 77504
X3 (E83) xDrive 25 i 2008-10
N52 B25 A, N52 B25 AF, N52 B25 BF 155 211
R ->Cat for cyl. 4,6, L.H.D. 75156
X3 (E83) xDrive 25 i 2008-10
N52 B25 A, N52 B25 AF, N52 B25 BF 160 218
D Cat-> ->08.2010; Cyl.1,2,3 77005 77442
D Cat-> ->08.2010; Cyl.4,5,6 77005 77443
R ->Cat  ->08.2010; Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat  ->08.2010; Cyl.4,5,6; R.H.D. 75075
R ->Cat for cyl. 4,6, L.H.D. 75156
X3 (E83) xDrive 30 d 2008-10
M57 D30 (306D3) 155 211
R ->Cat  ->08.2010 75060
X3 (E83) xDrive 30 d 2008-10
M57 D30 (306D3) 160 218
R ->Cat  ->08.2010 75060
X3 (E83) xDrive 30 i 2008-10
N52 B30 A, N52 B30 BF 200 272
D Cat-> ->08.2010; Cyl.1,2,3 77005 77442
D Cat-> ->08.2010; Cyl.4,5,6 77005 77443
R ->Cat  ->08.2010; Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat  ->08.2010; Cyl.4,5,6; R.H.D. 75075
R ->Cat for cyl. 4,6, L.H.D. 75156
X3 (E83) xDrive 35 d 2008-11
M57 D30 (306D5) 210 286
R ->Cat ->08.2010  75125
X3 (F25) sDrive 20 i 2014-17
N20 B20 A 135 184
D Cat-> 77005 77761
X3 (F25) sDrive 20 i 2014-17
N20 B16 A 125 170
D Cat-> 77005 77761
X3 (F25) sDrive 28 i 2014-17
N20 B20 A 180 245
D Cat-> 77005 77761
X3 (F25) xDrive 20 d 2010-14
N47 D20 C 135 184
D Cat-> 10.2010-> 75060
X3 (F25) xDrive 20 d 2010-14
N47 D20 C 120 163
D Cat-> 10.2010-> 75060
X3 (F25) xDrive 20 i 2011-17
N20 B20 A 135 184
D Cat-> 77005 77761
X3 (F25) xDrive 28 i 2011-12
N52 B30 A, N52 B30 AF, N52 B30 BF 190 258
R ->Cat  ->03.2012; Cyl.1,2,3 75070
R ->Cat ->03.2012, N52 B30A, for cyl. 4,6  75075
X3 (F25) xDrive 28 i 2012-17
N20 B20 A 180 245
D Cat-> 77005 77761
X3 (F25) xDrive 30 d 2011-17
N57 D30 A 190 258
R ->Cat 5 wires; 700 mm. 75058
R ->Cat WB PR; 500 mm. 75060
X3 (F25) xDrive 30 d 2011-16
N57 D30 A 210 286
R ->Cat ->08.2017 75060
X3 (F25) xDrive 30 d 2016-17
N57 D30 A 204 277
R ->Cat ->08.2017 75060
X3 (F25) xDrive 35 d 2011-17
N57 D30 B 230 313
R ->Cat WB PR; 500 mm. 75060
X3 (F25) xDrive 35 i 2010-17
N55 B30 A 225 306
D Cat-> 77005 77760
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X4 (F26) M 40 i 2015-18
N55 B30 A 265 360
D Cat-> ->08.2016  77005 77760
X4 (F26) xDrive 20 i 2014-18
N20 B20 A 135 184
D Cat-> 77005 77761
X4 (F26) xDrive 28 i 2014-18
N20 B20 A 180 245
D Cat->  09.2014 -> 77005 77761
X4 (F26) xDrive 30 d 2014-18
N57 D30 A 190 258
R ->Cat WB PR; 500 mm. 75060
X4 (F26) xDrive 30 d 2014-18
N57 D30 A 210 286
R ->Cat 06.2014-> 75060
X4 (F26) xDrive 30 d 2014-18
N57 D30 A 204 277
R ->Cat 06.2014-> 75060
X4 (F26) xDrive 35 d 2014-18
N57 D30 B 230 313
R ->Cat WB PR; 500 mm. 75060
X4 (F26) xDrive 35 i 2014-18
N55 B30 A 225 306
D Cat-> ->08.2016  77005 77760
X5 (E53) 3.0 i 2000-06
M54 B30 (306S3) 170 231
D Cat-> ->10.2006 77004 77238
R ->Cat ->10.2006 77004 77243
X5 (E53) 4.4 i 2000-03
M62 B44 (448S2) 210 286
D Cat-> ->09.2003 77004 77237
D Cat-> 10.2003-> 77004 77238
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77243
X5 (E53) 4.4 i 2003-06
N62 B44 A 235 320
R ->Cat Cyl.5-8 75022
R ->Cat Cyl.1-4 75107
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77243
R ->Cat Post-catalyst, to cylinders 1,2,3,4 77004 77326
X5 (E53) 4.6 is 2001-03
M62 B46 (468S1) 255 347
D Cat-> ->09.2003 77004 77237
D Cat-> 77004 77243
X5 (E53) 4.8 is 2004-06
N62 B48 A 265 360
R ->Cat Cyl.5-8 75022
R ->Cat Cyl.1-4 75107
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77243
R ->Cat Euro 4 (D4), Post-catalyst, to cylinders 1,2,3,4 77004 77326
X5 (E70) 3.0 si 2006-08
N52 B30 A, N52 B30 AF, N52 B30 BF 200 272
D Cat-> Cyl.1,2,3 77005 77442
D Cat-> Cyl.4,5,6 77005 77443
R ->Cat Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat 75086
R ->Cat N52B30A, N52B30B, for cyl. 4,6  75154
X5 (E70) 4.8 i xDrive 2006-08
N62 B48 B 261 355
R ->Cat Cyl.1-4 75058
R ->Cat Cyl.5,6,7,8 75070
R ->Cat to cylinders 4 77005 77409
X5 (E70) M 2009-13
S63 B44 A 408 555
D Cat-> 77005 77409
X5 (E70) M 50 d 2011-13
N57 D30 C 280 381
R ->Cat 75083
X5 (E70) xDrive 30 d 2010-13
N57 D30 A 180 245
R ->Cat 75060
R ->Cat 75060
X5 (E70) xDrive 30 i 2007-12
N52 B30 A 172 234
R ->Cat  10.2008-03.2010, for cyl. 4,6  75154
X5 (E70) xDrive 30 i 2008-10
N52 B30 A 194 264
R ->Cat  10.2008-03.2010, for cyl. 4,6  75154
X5 (E70) xDrive 30 i 2008-10
N52 B30 A 200 272
D Cat-> Cyl.1,2,3 77005 77442
D Cat-> Cyl.4,5,6 77005 77443
R ->Cat  ->10.2008; Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat for cyl. 4,6  75154
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X5 (E70) xDrive 35 i 2010-13
N55 B30 A 225 306
D Cat->  09.2010-06.2013  77005 77760
X5 (E70) xDrive 35 i 2012-13
N55 B30 A 235 320
D Cat-> 77005 77760
X5 (E70) xDrive 40 d 2010-13
N57 D30 B 225 306
R ->Cat 5 wires; 700 mm. 75058
X5 (E70) xDrive 48 i 2008-10
N62 B48 B 261 355
R ->Cat 10.2008-03.2010; Cyl.1-4 75058
R ->Cat 10.2008-03.2010; Cyl.5,6,7,8 75070
R ->Cat 77005 77409
X5 (E70) xDrive 50 i 2010-13
N63 B44 A 300 408
D Cat-> Zr Planar; 570 mm. 77005 77279
X5 (F15, F85) M 50 d 2013-18
N57 D30 C 280 381
D Cat-> ->11.2013 75060
R ->Cat 75083
X5 (F15, F85) sDrive 25 d 2013-15
N47 D20 D 160 218
D Cat->  ->07.2015 75058
X5 (F15, F85) sDrive 25 d 2013-15
N47 D20 D 155 211
R ->Cat 75058
X5 (F15, F85) xDrive 25 d 2013-15
N47 D20 D 160 218
D Cat->  ->07.2015 75058
X5 (F15, F85) xDrive 25 d 2013-15
N47 D20 D 155 211
R ->Cat 75058
X5 (F15, F85) xDrive 30 d 2013-18
N57 D30 A 204 277
D Cat-> 75060
D Cat-> 75060
R ->Cat 75060
X5 (F15, F85) xDrive 30 d 2013-18
N57 D30 A 190 258
D Cat-> 11.2013 -> 75060
D Cat-> 11.2013 -> 75060
R ->Cat 11.2013 -> 75060
X5 (F15, F85) xDrive 40 d 2013-18
N57 D30 B 230 313
D Cat-> 03.2014 -> 75060
D Cat-> 03.2014 -> 75060
R ->Cat 03.2014 -> 75060
X5 (F15, F85) xDrive 40e 2015-18
N20 B20 A 230 313
D Cat->  10.2015-06.2018  77005 77761
X5 (F15, F85) xDrive 40e 2015-18
N20 B20 A 180 245
D Cat-> 77005 77761
X5 (F15, F85) xDrive 40e 2015-18
N20 B20 A 205 279
D Cat->  10.2015-06.2018  77005 77761
X5 (F15, F85) xDrive 40e 2015-18
N20 B20 A 155 211
D Cat->  10.2015-06.2018  77005 77761
X6 (E71, E72) ActiveHybrid 2009-11
N63 B44 A 357 485
D Cat-> Zr Planar; 570 mm. 77005 77279
X6 (E71, E72) M 2009-14
S63 B44 A 408 555
D Cat-> 77005 77409
X6 (E71, E72) M 50 d 2011-14
N57 D30 C 280 381
R ->Cat 75083
X6 (E71, E72) xDrive 30 d 2010-14
N57 D30 A 180 245
R ->Cat 75060
X6 (E71, E72) xDrive 30 d 2010-14
N57 D30 A 155 211
R ->Cat 75060
X6 (E71, E72) xDrive 35 i 2008-14
N54 B30 A, N55 B30 A 224 305
D Cat->  09.2010 ->, N55 B30 A  77005 77760
X6 (E71, E72) xDrive 35 i 2008-14
N54 B30 A, N55 B30 A 225 306
D Cat->  03.2008 ->, BMW N54 B30, for cyl. 1,3 77005 77279
D Cat->  09.2010-06.2014, N55 B30 A  77005 77760
R ->Cat  03.2008 ->, BMW N54 B30 A, for cyl. 1,3  75098
R ->Cat  03.2008-03.2010, N54 B30 A, for cyl. 4,6  75154

X6 (E71, E72) xDrive 35 i 2007-10
N54 B30 A 240 326
R ->Cat  03.2008 ->, for cyl. 1,3  75098
R ->Cat  03.2008 ->, for cyl. 4,6  75154
X6 (E71, E72) xDrive 35 i 2009-14
N55 B30 A 235 320
D Cat->  09.2010 -> 77005 77760
X6 (E71, E72) xDrive 40 d 2009-14
N57 D30 B 225 306
R ->Cat 5 wires; 700 mm. 75058
X6 (E71, E72) xDrive 50 i 2008-14
N63 B44 A 300 408
D Cat-> Zr Planar; 570 mm. 77005 77279
X6 (F16, F86) M 50 d 2014-19
N57 D30 C 280 381
D Cat-> 75060
R ->Cat 75083
X6 (F16, F86) xDrive 30 d 2014-19
N57 D30 A 190 258
D Cat-> 75060
D Cat->  11.2014 -> 75060
R ->Cat 11.2014 -> 75060
X6 (F16, F86) xDrive 30 d 2014-19
N57 D30 A 155 211
D Cat-> 75060
D Cat->  11.2014 -> 75060
R ->Cat 11.2014 -> 75060
X6 (F16, F86) xDrive 30 d 2014-19
N57 D30 A 204 277
D Cat-> 75060
D Cat-> 75060
R ->Cat 75060
X6 (F16, F86) xDrive 35 i 2014-19
N55 B30 A 225 306
D Cat->  12.2014-08.2016  77005 77760
X6 (F16, F86) xDrive 35 i 2014-19
N55 B30 A 240 326
D Cat->  12.2014-08.2016  77005 77760
X6 (F16, F86) xDrive 40 d 2014-19
N57 D30 B 230 313
D Cat-> 75060
D Cat-> 75060
R ->Cat 75060
Z1 Roadster 2.5 1988-91
M20 B25 (256K1) 125 170
R ->Cat M20B25; 11.1988-> 77008 77173
R ->Cat 77008 77174
Z3 Coupe (E36) 2.8 i 1998-00
M52 B28 (286S1)  142 193
D Cat-> 09.1998-> 77004 77238
D Cat->  09.1998 -> 77004 77243
D Cat-> ->09.1998, M52B28  77013 77352
Z3 Coupe (E36) 3.0 i 2000-03
M54 B30 (306S3) 170 231
D Cat-> ->06.2002 77004 77238
R ->Cat ->12.2002 77004 77243
Z3 Coupe (E36) M 2001-03
S54 B32 (326S4) 239 325
D Cat-> ->12.2002; Left 77004 77266
D Cat-> ->12.2002; Right 77004 77274
R ->Cat ->12.2002; Cyl.4,5,6 77004 77277
Z3 Coupe (E36) M 1998-01
S50 B32 (326S1), S50 B32 (326S3) 236 321
R ->Cat ->12.2000; Cyl.4,5,6; R.H.D. 77004 77274
R ->Cat ->12.2000; Cyl.4,5,6; L.H.D. 77004 77277
R ->Cat 4 Ti 77013 77353
R ->Cat ->12.2000; Cyl.1,2,3 77004 77386
Z3 Roadster (E36) 1.8 i 1995-98
M43 B18 (184E2) 85 116
R ->Cat 77004 77267
Z3 Roadster (E36) 1.9 i 1998-03
M43 B19 (194E1) 87 118
D Cat-> 09.1998-12.2002 77004 77266
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77243
Z3 Roadster (E36) 1.9 i 1999-03
M43 B19 (194E1) 85 116
D Cat-> ->12.2002 77004 77266
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77243
Z3 Roadster (E36) 1.9 i 1995-99
M44 B19 (194S1) 103 140
D Cat-> 77004 77266
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77243
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Z3 Roadster (E36) 2.0 i 1999-03
M52 B20 (206S4) 110 150
D Cat-> ->12.2000; Right; L.H.D. 77004 77237
D Cat-> ->12.2000 77004 77238
D Cat-> ->12.2000; Left; L.H.D. 77004 77266
R ->Cat ->12.2000; R.H.D. 77004 77243
R ->Cat ->12.2000; L.H.D. 77004 77277
Z3 Roadster (E36) 2.2 i 2000-02
M54 B22 (226S1) 125 170
D Cat-> 09.2000-09.2002 77004 77238
R ->Cat ->12.2002; R.H.D. 77004 77243
R ->Cat Cyl.4,5,6; L.H.D. 77004 77277
R ->Cat 09.2000-12.2002; Cyl.1,2,3; L.H.D. 77004 77278
Z3 Roadster (E36) 2.8 i 1996-00
M52 B28 (286S1) 142 193
D Cat-> 10.1998->; L.H.D.; Right 77004 77237
D Cat-> 09.1998-> 77004 77238
D Cat-> 09.1998->; L.H.D. 77004 77266
R ->Cat ->09.1998 77013 77190
R ->Cat 09.1998-> 77004 77243
R ->Cat 10.1998->; L.H.D. 77004 77277
R ->Cat M52 B28; ->09.1998 77013 77352
Z3 Roadster (E36) 3.0 i 2000-03
M54 B30 (306S3) 170 231
D Cat-> ->08.2000; L.H.D.; Right; Manual Transmission 77004 77237
D Cat-> Post-catalyst 77004 77238
D Cat-> 77004 77243
D Cat-> L.H.D. 77004 77266
R ->Cat Cyl.4,5,6; L.H.D. 77004 77277
R ->Cat ->12.2002; Cyl.1,2,3; L.H.D. 77004 77278
Z3 Roadster (E36) M 3.2 2001-03
S54 B32 (326S4) 239 325
D Cat-> ->12.2002; Left 77004 77266
D Cat-> ->12.2002; Right 77004 77274
R ->Cat ->12.2002; Cyl.4,5,6 77004 77277
Z3 Roadster (E36) M 3.2 1997-00
S50 B32 (326S1) 236 321
R ->Cat ->12.2000; Cyl.4,5,6; R.H.D. 77004 77274
R ->Cat ->12.2000; Cyl.4,5,6; L.H.D. 77004 77277
R ->Cat 4 Ti 77013 77353
R ->Cat ->12.2000; Cyl.1,2,3 77004 77386
Z4 Coupe (E86) 3.0 si 2006-08
N52 B30 A 195 265
D Cat-> Zr Planar; 570 mm. 77005 77279
R ->Cat  ->08.2008; Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat ->08.2008; Cyl.4,5,6; L.H.D. 75075
R ->Cat  ->08.2008; Cyl.4,5,6; R.H.D. 75079
Z4 Roadster (E85) 2.0 i 2005-09
N46 B20 B 110 150
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75020
R ->Cat Post-catalyst 77004 77238
Z4 Roadster (E85) 2.2 i 2003-05
M54 B22 (226S1) 125 170
D Cat-> Post-catalyst 77004 77238
R ->Cat ->11.2005; R.H.D. 77004 77243
R ->Cat ->11.2005; Cyl.4,5,6; L.H.D. 77004 77277
R ->Cat ->01.2006; Cyl.1,2,3; L.H.D. 77004 77278
Z4 Roadster (E85) 2.5 i 2002-05
M54 B25 (256S5) 141 192
D Cat-> Post-catalyst 77004 77238
R ->Cat ->01.2006; R.H.D. 77004 77243
R ->Cat ->01.2006; Cyl.4,5,6; L.H.D. 77004 77277
R ->Cat ->01.2006; Cyl.1,2,3; L.H.D. 77004 77278
Z4 Roadster (E85) 2.5 i 2005-09
N52 B25 A 130 177
D Cat-> Zr Planar; 570 mm. 77005 77279
R ->Cat 02.2006-07.2008; Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat 02.2006-07.2008; Cyl.4,5,6 75075
Z4 Roadster (E85) 2.5 si 2006-08
N52 B25 A 160 218
D Cat-> Zr Planar; 570 mm. 77005 77279
R ->Cat 02.2006-08.2008; Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat 02.2006-07.2008; Cyl.4,5,6 75075
Z4 Roadster (E85) 3.0 i 2002-05
M54 B30 (306S3) 170 231
D Cat-> Post-catalyst 77004 77238
R ->Cat ->01.2006; R.H.D. 77004 77243
R ->Cat ->01.2006; Cyl.4,5,6; L.H.D. 77004 77277
R ->Cat Cyl.1,2,3; L.H.D. 77004 77278

Z4 Roadster (E85) 3.0 si 2006-08
N52 B30 A, N52 B30 BF 195 265
D Cat-> Zr Planar; 570 mm. 77005 77279
R ->Cat 02.2006-08.2008; Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat 02.2006-07.2008; Cyl.4,5,6 75075
R ->Cat 02.2006-08.2008; Cyl.4,5,6; R.H.D. 75079
Z4 Roadster (E89) sDrive 18 i 2013-16
N20 B20 A 115 156
D Cat-> 77005 77761
Z4 Roadster (E89) sDrive 20 i 2011-16
N20 B20 A 120 163
D Cat-> 77005 77761
Z4 Roadster (E89) sDrive 20 i 2011-16
N20 B20 A 135 184
D Cat-> 77005 77761
Z4 Roadster (E89) sDrive 23 i 2009-11
N52 B25 A, N52 B25 BF 150 204
D Cat-> 10.2009->; Cyl.1, 2, 3 77005 77279
D Cat-> ->09.2009; 1, 2, 3 77005 77442
D Cat-> ->09.2009; 4, 5, 6 77005 77443
R ->Cat  ->08.2011; Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat  ->08.2011; Cyl.4,5,6 75075
Z4 Roadster (E89) sDrive 28 i 2011-16
N20 B20 A 180 245
D Cat-> 77005 77761
Z4 Roadster (E89) sDrive 30 i 2009-11
N52 B30 A, N52 B30 B, N52 B30 BF 190 258
D Cat-> 10.2009->; Cyl.1, 2, 3 77005 77279
D Cat-> ->09.2009; 1, 2, 3 77005 77442
D Cat-> ->09.2009; 4, 5, 6 77005 77443
R ->Cat  ->08.2011; Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat  ->08.2011; Cyl.4,5,6 75075
Z4 Roadster (E89) sDrive 35 i 2009-16
N54 B30 A 225 306
D Cat-> Cyl.1,2,3 77005 77442
D Cat-> Cyl.4,5,6 77005 77443
R ->Cat Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat ->08.2016; Cyl.4-6 75084
Z4 Roadster (E89) sDrive 35 is 2010-16
N54 B30 A 250 340
D Cat-> Cyl.1,2,3 77005 77442
D Cat-> Cyl.4,5,6 77005 77443
R ->Cat Cyl.1,2,3 75056
R ->Cat ->08.2016; Cyl.4-6 75084
Z8 Roadster (E52) 4.9 2000-03
S62 B50 (508S1) 294 400
D Cat-> Post-catalyst 77004 77238
D Cat-> 77004 77243
D Cat-> S 38 B 49; Rear 77004 77368

BUICK
Century Estate (A) 3.8 Special 1977-81
LD7 78 106
R ->Cat  09.1978-08.1981  77002 77773

BYD
F3 Saloon 1.5 2008-12
4G15S, BYD473QB 79 107
R ->Cat BYD473QB 77005 77640
F3 Saloon 1.6 2005-12
DA4G18 74 99
R ->Cat 77005 77640
F3R Hatchback 1.6 2007->
DA4G18 74 99
R ->Cat ->11.2012 77005 77640

CADILLAC
Allante Cabriolet 4.1 1986-88
LT8 127 172
R ->Cat 77002 77773
Allante Cabriolet 4.5 1988-92
LQ6 150 204
R ->Cat 77002 77773
CTS 2.8 2005-07
LP1 158 215
R ->Cat ->08.2005; 2 Qty. 75017
R ->Cat  ->08.2005 75096
CTS 3.6 2005-07
LY7 189 257
R ->Cat ->12.2005; 2 Qty. 75017
R ->Cat  ->12.2005 75096
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Deville 4.5 1989-90
LW2(273CUV8) 134 182
R ->Cat ->08.1990  77002 77773
Deville 4.9 1993-95
L26(299CUV8) 149 203
R ->Cat Not Kalifornien 2 Qty.  77002 77773
Deville 4.9 Touring 1990-93
L26(299CUV8) 149 203
R ->Cat ->08.1993, Not Kalifornien, 2 Qty.  77002 77773
Deville Sedan 4.1 1979-82
LC4 93 126
R ->Cat ->08.1981  77002 77773
Deville Sedan 4.5 1987-88
LR6 115 156
R ->Cat 77002 77773
Eldorado Coupe 4.1 1980-82
LC4 93 126
R ->Cat ->08.1981  77002 77773
Eldorado Coupe 4.1 1985-87
LT8 97 132
R ->Cat  09.1986-08.1987  77002 77773
ElDorado Coupe 4.5 1987-89
LR6 115 156
R ->Cat 77002 77773
ElDorado Coupe 4.9 1990-91
L26(299CUV8) 149 203
R ->Cat 2 Qty.  77002 77773
Eldorado Coupe 4.9 1990-91
L26(299CUV8) 149 203
R ->Cat 2 Qty.  77002 77773
Fleetwood Sedan 4.5 1987-88
LR6 115 156
R ->Cat 77002 77773
Fleetwood Sedan 4.9 1990-93
L26(299CUV8) 149 203
R ->Cat ->08.1992  77002 77773
Seville II (K) 4.5 1987-89
LR6 115 156
R ->Cat  01.1988 -> 77002 77773
Seville II (K) 4.5 V8 1987-90
LW2(273CUV8) 134 182
R ->Cat  01.1988-12.1989  77002 77773
Seville II (K) 4.9 1990-91
L26(299CUV8) 149 203
R ->Cat  01.1991 ->, L26(299CUV8), 2 Qty., Type <Seville 4.9>  77002 77773
Seville II (K) 4.9 1990-91
L26(299CUV8) 150 204
R ->Cat  01.1991 ->, 2 Qty.  77002 77773
Seville Sedan 4.1 1982-85
LT8 101 137
R ->Cat ->08.1984  77002 77773
Seville Sedan 6.0 1980-81
L62(368CUV8) 104 141
R ->Cat 77002 77773
SRX 3.6 2004-08
LY7 190 258
R ->Cat ->12.2005; 2 Qty. 75017
R ->Cat  ->12.2005 75096
SRX 3.6 AWD 2004-08
LY7 190 258
R ->Cat ->12.2005; 2 Qty. 75017
R ->Cat  ->12.2005 75096
SRX 4.6 AWD 2003-09
LH2 239 325
R ->Cat ->12.2006; 2 Qty. 75017
R ->Cat 09.2005-08.2006; Right 75096
STS 3.6 2005-07
LY7 189 257
R ->Cat  ->12.2005 75017
R ->Cat  ->12.2005 75096
STS 4.6 2005-07
LH2 239 325
R ->Cat ->12.2006; 2 Qty. 75017
R ->Cat  09.2005-08.2006; Right 75096
XLR 4.6 2004-09
LH2 240 326
R ->Cat ->12.2005; 2 Qty. 75017

A1 / Ego / Kimo 1.3 2007-14
SQR473F 61 83
D Cat-> 77005 77640
R ->Cat 77005 77640
A3 Hatchback / Chance / M11 / Tengo 1.6 2010-14
SQRD4S13, SQRE4G16 93 126
R ->Cat 77005 77640
A3 Hatchback / Chance / M11 / Tengo 1.6 2009-14
SQR481F 88 120
R ->Cat 77005 77640
A3 Hatchback / Chance / M11 / Tengo 1.8 2009-10
SQR481FC 97 132
R ->Cat 77005 77640
A3 Hatchback / Chance / M11 / Tengo 2.0 2009-10
SQR484F 102 139
R ->Cat 77005 77640
A3 Saloon / M11 / Tengo / Niche 1.6 2010-14
SQRE4G16 93 126
R ->Cat ->06.2014 77005 77640
A3 Saloon / M11 / Tengo / Niche 1.6 2008-10
SQR481F, SQR481FD 88 120
D Cat-> 77005 77640
R ->Cat 77005 77640
A3 Saloon / M11 / Tengo / Niche 1.8 2008-14
SQR481FC 97 132
R ->Cat ->12.2012 77005 77640
A3 Saloon / M11 / Tengo / Niche 2.0 2009-10
SQR484F 102 139
R ->Cat 77005 77640
A5 / Elara / Alia / Fora 1.5 2009-12
SQR477F 80 109
R ->Cat 77005 77640
A5 / Elara / Alia / Fora 1.6 LPG 2006-09
SQR481F 88 120
D Cat-> 77005 77640
R ->Cat 77005 77640
Cowin 5 / Amulet II 1.8 2012-15
SQR481FC 97 132
R ->Cat ->04.2014 77005 77640
Eastar 2.0 CNG 2004-08
4G63-S4M 92 125
R ->Cat 77005 77640
Eastar 2.4 2003-07
4G64-S4M 95 129
R ->Cat 77005 77640
QQ6 1.3 2006-13
--- 61 82
D Cat-> ->09.2012 77005 77640
R ->Cat ->09.2012 77005 77640
Tiggo 1.6 2010-14
SQR481F 88 120
D Cat-> ->12.2013 77005 77640
R ->Cat ->12.2013 77005 77640
Tiggo 1.6 2006-10
SQR481F 80 109
D Cat-> 77005 77640
R ->Cat 77005 77640

CHEVROLET
Aveo / Kalos (T200) 1.4 2005-08
LX5(85CUL4) 61 83
D Cat-> 77004 77343
D Cat-> ->09.2006  77005 77678
R ->Cat 4 Zr; 500 mm. 77004 77255
Aveo / Kalos (T200) 1.4 16V 2003-08
L14(85CUL4) 69 94
D Cat-> 77004 77343
D Cat-> ->04.2008, Euro 3, Euro 3 (D3) 77005 77678
R ->Cat Euro 4 77004 77255
R ->Cat ->04.2008, Euro 3, Euro 3 (D3) 77005 77678
Aveo / Kalos Fastback (T250, T255) 1.2 2008->
LMU 62 84
D Cat-> 4 Zr; 500 mm. 77004 77255
R ->Cat 77004 77344
Aveo / Kalos Fastback (T250, T255) 1.2 LPG 2008-11
LMU 62 84
R ->Cat B12D1 77004 77344
Aveo / Kalos Fastback (T250, T255) 1.4 2008->
LDT 74 101
D Cat-> 77004 77343
D Cat-> 77015 77657
R ->Cat 4 Zr; 500 mm. 77004 77255
R ->Cat 77015 77661

CADILLAC Cont. CHERY
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Aveo / Kalos Fastback (T250, T255) 1.4 16V 2006-08
L14(85CUL4) 69 94
D Cat-> Euro 3 (D3) 77005 77678
R ->Cat Euro 3 (D3) 77005 77678
Aveo / Kalos Sedan (T200) 1.4 2003-08
L14(85CUL4) 69 94
D Cat->  02.2005-08.2006, Euro 3 (D3), Type KALOS 1.4  77005 77678
R ->Cat  02.2005-08.2006, Euro 3 (D3), Type KALOS 1.4  77005 77678
Aveo / Kalos Sedan (T250, T255 / Gentra / Lova 1.2 2008->
LMU 62 84
D Cat-> 4 Zr; 500 mm. 77004 77255
R ->Cat 77004 77344
Aveo / Kalos Sedan (T250, T255 / Gentra / Lova 1.2 2005-07
LY4 53 72
D Cat-> 4 Zr; 500 mm. 77004 77255
R ->Cat 77004 77344
Aveo / Kalos Sedan (T250, T255 / Gentra / Lova 1.2 2008->
LMU 55 75
R ->Cat B12D1 77004 77344
Aveo / Kalos Sedan (T250, T255 / Gentra / Lova 1.2 LPG 2009->
LMU 62 84
R ->Cat B12D1 77004 77344
Aveo / Kalos Sedan (T250, T255 / Gentra / Lova 1.4 2005-07
L14(85CUL4) 69 94
D Cat-> 77004 77343
D Cat->  02.2006 ->, Euro 3 (D3) 77005 77678
R ->Cat 4 Zr; 500 mm. 77004 77255
R ->Cat  02.2006 ->, Euro 3 (D3) 77005 77678
Aveo / Kalos Sedan (T250, T255 / Gentra / Lova 1.4 2008->
LDT 74 101
D Cat-> 77015 77657
R ->Cat 77015 77661
Aveo / Kalos Sedan (T250, T255 / Gentra / Lova 1.4 2005->
LX5(85CUL4) 61 83
D Cat-> 77004 77343
D Cat-> ->08.2006  77005 77678
R ->Cat 4 Zr; 500 mm. 77004 77255
Aveo Fastback (T300) 1.2 2011->
LWD 51 69
R ->Cat ->12.2017 77005 77648
Aveo Fastback (T300) 1.2 2011->
LDC 63 86
R ->Cat 06.2011-12.2017 77005 77648
Aveo Fastback (T300) 1.2 LPG 2012-15
LDC 63 86
R ->Cat ->12.2017 77005 77648
Aveo Fastback (T300) 1.3 D 2011->
LDV 55 75
R ->Cat WB PR; 500 mm. 75060
R ->Cat 75110
Aveo Fastback (T300) 1.3 D 2011->
LSF 70 95
R ->Cat WB PR; 500 mm. 75060
R ->Cat 75110
Aveo Fastback (T300) 1.4 2011->
LDD 74 101
R ->Cat ->12.2017 77005 77648
Aveo Fastback (T300) 1.4 Turbo 2013->
LUJ 103 140
D Cat-> LUJ 77005 77575
R ->Cat CHEVROLET LUJ; ->12.2017 77005 77648
Aveo Fastback (T300) 1.6 2011->
LDE 85 116
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77005 77154
Aveo Sedan (T300) 1.2 2011->
LDC 63 86
R ->Cat 06.2011-12.2017 77005 77648
Aveo Sedan (T300) 1.2 2011->
LWD 51 69
R ->Cat ->12.2017 77005 77648
Aveo Sedan (T300) 1.2 LPG 2012-15
LDC 63 86
R ->Cat ->12.2017 77005 77648
Aveo Sedan (T300) 1.3 D 2011->
LDV 55 75
R ->Cat WB PR; 500 mm. 75060
R ->Cat 75110
Aveo Sedan (T300) 1.3 D 2011->
LSF 70 95
R ->Cat WB PR; 500 mm. 75060
R ->Cat 75110
Aveo Sedan (T300) 1.4 2011->
LDD 74 100
R ->Cat ->12.2017 77005 77648

Aveo Sedan (T300) 1.6 2011->
LDE 85 116
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77005 77154
Caprice Coupe 3.8 1979-84
LD5 82 111
R ->Cat ->08.1981  77002 77773
Caprice Coupe 5.0 1980-84
LG4 110 150
R ->Cat ->08.1981  77002 77773
Caprice Coupe 5.7 1976-79
LM1 127 173
R ->Cat  09.1979 -> 77002 77773
Caprice Estate 4.4 1980-82
L39 86 117
R ->Cat ->08.1981  77002 77773
Caprice Estate 5.7 1976-79
LM1 127 173
R ->Cat  09.1979 -> 77002 77773
Captiva (C100, C140) 3.0 4WD 2010-18
LF1, LFW 190 258
D Cat->  01.2012 -> 77005 77664
R ->Cat  01.2012 -> 77005 77664
Captiva (C100, C140) 3.2 4WD 2006->
LU1 169 230
R ->Cat 75069
R ->Cat 77005 77208
Citation II Fastback 2.5 1979-82
LR8 67 91
R ->Cat ->08.1981  77002 77773
Citation II Fastback 2.5 1980-81
LW9 63 86
R ->Cat ->08.1981  77002 77773
Cruze (J300) 1.4 2010->
LUJ 103 140
D Cat-> LU, A 14 NET; 08.2016-> 77005 77575
Cruze (J300) 1.4 2013->
LDD 74 101
D Cat->  ->08.2015 77005 77575
R ->Cat ->08.2015 77005 77648
Cruze (J300) 1.6 2009->
LDE 83 113
D Cat-> 77004 77592
R ->Cat 77004 77342
Cruze (J300) 1.6 2009->
LDE 91 124
D Cat-> 77004 77592
Cruze (J300) 1.6 2009->
LXT 80 109
D Cat-> ->10.2013 77004 77592
Cruze (J300) 1.7 D 2012->
LUD 96 131
R ->Cat 75074
Cruze (J300) 1.7 TD 2013->
LKR 81 110
R ->Cat 75074
Cruze (J300) 1.8 2009->
2H0 104 141
R ->Cat 77004 77342
Cruze Fastback (J305) 1.4 2013->
LDD 74 101
D Cat->  ->08.2015 77005 77575
R ->Cat ->08.2015 77005 77648
Cruze Fastback (J305) 1.4 2012->
LUJ 103 140
D Cat-> ->07.2012  77005 77575
R ->Cat 77005 77648
Cruze Fastback (J305) 1.6 2011->
LDE 91 124
D Cat-> 77004 77592
Cruze Fastback (J305) 1.6 2012->
LDE 86 117
D Cat-> 10.2013-> 77005 77575
D Cat-> 77004 77592
Cruze Fastback (J305) 1.7 D 2012->
LUD 96 131
R ->Cat 75074
Cruze Fastback (J305) 1.7 TD 2013->
LKR 81 110
R ->Cat 75074
Cruze Saloon 1.4 2015->
LE2(85CUL4) 114 155
D Cat-> 77005 77762
R ->Cat 77005 77762

CHEVROLET Cont. CHEVROLET Cont.
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Cruze Station Wagon (J308) 1.4 2013->
LDD 74 101
D Cat->  ->08.2015 77005 77575
R ->Cat ->08.2015 77005 77648
Cruze Station Wagon (J308) 1.4 2012->
LUJ 103 140
D Cat-> 2 Qty.  77005 77575
R ->Cat 77005 77648
Cruze Station Wagon (J308) 1.6 2012->
LDE 91 124
D Cat-> 77004 77592
Cruze Station Wagon (J308) 1.6 2012->
LDE 86 117
D Cat->  ->10.2013 77005 77575
D Cat-> 77004 77592
Cruze Station Wagon (J308) 1.7 TD 2013->
LKR 81 110
R ->Cat 75074
Cruze Station Wagon (J308) 1.7 TD 2012->
LUD 96 131
R ->Cat 75074
El Camino Standard Cab Pickup 4.4 1978-80
L39 89 121
R ->Cat  09.1979 ->, Type <El Camino 4.4>  77002 77773
Evanda 2.0 2005->
L88 96 131
D Cat-> ->09.2006, T 20 SED, Euro 3 77005 77678
R ->Cat ->09.2006, T 20 SED, Euro 3 77005 77678
Impala Estate 5.0 1979-82
LG4 112 152
R ->Cat ->08.1981  77002 77773
Impala Saloon 3.8 1980-84
LC3(229CUV6) 82 112
R ->Cat ->08.1981  77002 77773
Impala Saloon 3.8 1979-85
LD5 82 112
R ->Cat ->08.1981  77002 77773
Impala Saloon 5.0 1979-84
LG4 112 152
R ->Cat ->08.1981, Type <Impala 5.0>  77002 77773
Lacetti (J200) 1.4 16V 2005->
L14(85CUL4) 70 95
R ->Cat 4 Zr; 500 mm. 77004 77255
Lacetti (J200) 1.6 2005->
L44(96CUL4), LXT 80 109
D Cat-> 4 Zr; 500 mm. 77004 77255
R ->Cat 4 Zr; 500 mm. 77004 77255
Lacetti (J200) 1.8 2005->
LDA 90 122
D Cat-> ->08.2005  77005 77678
R ->Cat ->08.2005  77005 77678
Lacetti (J200) 1.8 2005->
LDA 89 121
D Cat-> 77004 77343
Lacetti Estate (J200) 1.8 2003-13
LDA 90 122
R ->Cat 77015 77700
Malibu (V300) 2.0 D 2012->
LBS 118 160
R ->Cat ->12.2015 75060
Malibu 3.8 1979-83
LD5 82 112
R ->Cat ->08.1981, Type <Malibu 3.8>  77002 77773
Malibu 3.8 1978-80
LD5 86 117
R ->Cat  09.1979 -> 77002 77773
Malibu 4.4 1978-82
L39 86 117
R ->Cat  09.1979-08.1981, Type <Malibu 4.4>  77002 77773
Malibu 5.0 1979-81
LG4 115 156
R ->Cat ->08.1981, Type <Malibu 5.0>  77002 77773
Malibu 5.0 1977-79
LG3(305CUV8) 108 147
R ->Cat  09.1979 ->, Type <Malibu 5.0>  77002 77773
Malibu 5.7 1977-79
L48 119 162
R ->Cat  09.1979 ->, Type <Malibu 5.7>  77002 77773
Malibu Coupe 5.0 1979-83
LG4 115 156
R ->Cat ->08.1981, Type <Malibu 5.0 Coupe>  77002 77773
Malibu Estate 3.8 1979-83
LD5 82 112
R ->Cat ->08.1981  77002 77773

Malibu Estate 3.8 1978-79
LD5 86 117
R ->Cat  09.1979 -> 77002 77773
Malibu Estate 5.0 1977-81
LG3(305CUV8) 108 147
R ->Cat  09.1979 -> 77002 77773
Malibu Estate 5.7 1977-79
L48 119 162
R ->Cat  09.1979 -> 77002 77773
Matiz (M200, M250) 0.8 2005-13
LBF(49CUL3), LQ2(49CUL3) 38 52
D Cat-> Automatic Transmission 77004 77255
R ->Cat Euro 3 77002 77324
Matiz (M200, M250) 0.8 LPG 2005->
LBF(49CUL3), LQ2(49CUL3) 38 52
D Cat-> 4 Zr; 500 mm. 77004 77255
Matiz (M200, M250) 1.0 2005-07
LQ4(61CUL4) 47 64
R ->Cat 4 Zr; 500 mm. 77004 77255
Matiz (M200, M250) 1.0 2005->
LQ4(61CUL4) 49 67
R ->Cat 4 Zr; 500 mm. 77004 77255
Matiz (M200, M250) 1.0 LPG 2005-11
LA2, LQ4(61CUL4) 49 67
R ->Cat 4 Zr; 500 mm. 77004 77255
Monte Carlo Coupe 3.8 1979-80
LD5 82 112
R ->Cat Type <Monte Carlo 3.8>  77002 77773
Monte Carlo Coupe 3.8 1980-81
LD5 83 113
R ->Cat ->08.1981, Type <Monte Carlo 3.8>  77002 77773
Monte Carlo Coupe 5.0 1978-80
LG4 116 158
R ->Cat  09.1979 -> 77002 77773
Monza Coupe 3.8 1978-79
LD5 86 117
R ->Cat  09.1979 ->, Type <Monza 3.8 Coupe>  77002 77773
Nubira Estate 1.6 2005-11
L44(96CUL4), LXT 80 109
D Cat-> 4 Zr; 500 mm. 77004 77255
R ->Cat 4 Zr; 500 mm. 77004 77255
Nubira Estate 1.8 2005-09
LDA 90 122
D Cat-> ->08.2005  77005 77678
R ->Cat ->08.2005  77005 77678
Nubira Estate 1.8 2005-11
LDA 89 121
D Cat-> 77004 77343
Nubira Sedan 1.6 2005-11
L44(96CUL4), LXT 80 109
D Cat-> 4 Zr; 500 mm. 77004 77255
R ->Cat 4 Zr; 500 mm. 77004 77255
Nubira Sedan 1.8 2005-09
LDA 90 122
D Cat-> ->08.2005  77005 77678
R ->Cat ->08.2005  77005 77678
Orlando (J309) 1.4 2012->
LUJ 103 140
D Cat-> ->09.2012  77005 77575
R ->Cat 77005 77648
Orlando (J309) 1.8 2011->
2H0 104 141
D Cat-> 77004 77592
R ->Cat 77004 77342
Orlando (J309) 1.8 LPG 2011->
2H0 104 141
D Cat-> 77004 77592
Rezzo MPV (U100) / Tacuma 1.6 2005->
L44(96CUL4) 77 105
R ->Cat 77002 77324
Rezzo MPV (U100) / Tacuma 1.6 2005->
L44(96CUL4) 79 107
R ->Cat 77002 77324
Rezzo MPV (U100) / Tacuma 2.0 2005->
L88 89 121
D Cat-> 77004 77343
R ->Cat 77008 77309
Rezzo MPV (U100) / Tacuma 2.0 2005->
L88 90 122
D Cat-> 77004 77343
R ->Cat 77008 77309
Spark (M150) / Matiz 0.8 2000-06
F8CV 38 52
R ->Cat 77002 77323

CHEVROLET Cont. CHEVROLET Cont.
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Spark (M300) 1.0 2010->
LMT 50 68
R ->Cat 77004 77344
Spark (M300) 1.0 LPG 2010->
LMT 50 68
R ->Cat B10D1 77004 77344
Spark (M300) 1.2 2010->
LMU 60 82
R ->Cat 77004 77344
Spark (M300) 1.2 LPG 2010->
LMU 60 82
R ->Cat B12D1 77004 77344
Spark 0.8 2005-10
LBF(49CUL3), LQ2(49CUL3) 37 50
R ->Cat 4 Zr; 500 mm. 77004 77255
Spark 1.0 SX 2005->
B10S, LA2 46 63
R ->Cat 4 Zr; 500 mm. 77004 77255
Sprint Fastback 1.0 1989-92
LP2 40 54
D Cat-> F16D3  77005 77678
R ->Cat F16D3  77005 77678
Trailblazer (31UX) 3.6 4WD 2013->
LY7 176 239
D Cat-> ->10.2014, Type <TrailBlazer 3.6>  77005 77664
Trax / Tracker 1.4 2012->
LUJ 103 140
D Cat-> LUJ; 06.2013 -> 77005 77575
R ->Cat A 14 NET; LUJ; 06.2013-> 77005 77648
Trax / Tracker 1.4 AWD 2012->
LUJ 103 140
D Cat-> 77005 77575
R ->Cat 77005 77648
Trax / Tracker 1.4 LPG 2013->
LUJ 103 140
R ->Cat CHEVROLET A 14 NET; 06.2013-> 77005 77648
Trax / Tracker 1.6 2012->
LDE 85 116
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77005 77154
Trax / Tracker 1.7 TD 2012->
LUD 96 131
R ->Cat 75074
Trax / Tracker 1.7 TD AWD 2012->
LUD 96 131
R ->Cat 75074
Volt 1.5 EV100 2016->
L3A 75 102
D Cat-> ->08.2018 77005 77762
R ->Cat ->08.2017, 2 Qty.  77005 77762
Volt EV 150 2011->
LUU 111 151
R ->Cat ->12.2014  77015 77670

CHRYSLER
300 C (LX, LE) 2.7 2004-12
EER 142 193
D Cat-> 01.2008->; Right 77004 77501
D Cat-> 01.2005-> 77004 77523
D Cat-> 01.2005-> 77004 77523
R ->Cat EER; 01.2005-> 77004 77523
300 C (LX, LE) 2.7 2007-12
EES 130 177
D Cat-> 05.2009->; Right 77004 77501
D Cat-> 05.2009->;Left 77004 77523
R ->Cat 05.2009-> 77004 77523
300 C (LX, LE) 3.5 2004-12
EGG 183 249
D Cat-> 01.2005->; Black 77004 77523
R ->Cat 01.2005->; Black 77004 77523
300 C (LX, LE) 5.7 2004-08
EZB, EZD, EZH 250 340
D Cat-> Grey 77004 77501
D Cat-> Black; 2 Qty. 77004 77523
R ->Cat 01.2007->; Black; 2 Qty. 77004 77523
300 C (LX, LE) 6.1 SRT8 2005-12
ESF 317 431
D Cat-> ->12.2007; Right 77004 77501
D Cat-> ->12.2007; Left 77004 77523
D Cat-> ->12.2007; Left 77004 77523
R ->Cat ->12.2007 77004 77523

300 C Touring (LX, LE) 2.7 2004-10
EER 142 193
D Cat-> 01.2008->; Right 77004 77501
D Cat-> 01.2008->; Left 77004 77523
D Cat-> 01.2008->; Left 77004 77523
R ->Cat 01.2005 ->; 2 Qty. 77004 77523
300 C Touring (LX, LE) 2.7 2007-10
EES 130 177
D Cat-> 05.2009->; Right 77004 77501
D Cat-> 09.2009->; Left 77004 77523
R ->Cat 05.2009-> 77004 77523
300 C Touring (LX, LE) 3.5 2004-10
EGG 183 249
D Cat-> 01.2005-> 77004 77523
R ->Cat 01.2005-> 77004 77523
300 C Touring (LX, LE) 3.5 AWD 2004-10
EGG 183 249
D Cat-> 01.2005-> 77004 77523
R ->Cat 01.2005-> 77004 77523
300 C Touring (LX, LE) 5.7 2004-10
EZB, EZD, EZH 250 340
D Cat-> 01.2010->; Right 77004 77501
D Cat-> ->12.2009; 2 Qty. 77004 77523
D Cat-> ->12.2009; 2 Qty. 77004 77523
R ->Cat 01.2007->; 2 Qty. 77004 77523
300 C Touring (LX, LE) 5.7 AWD 2005-10
EZB, EZH 250 340
D Cat-> Right 77004 77501
D Cat-> ->12.2009; 2 Qty. 77004 77523
D Cat-> ->12.2009; 2 Qty. 77004 77523
R ->Cat 01.2007->; 2 Qty. 77004 77523
300 C Touring (LX, LE) 6.1 SRT8 2005-10
ESF 317 431
D Cat-> ->12.2007; Right 77004 77501
D Cat-> ->12.2007; Left 77004 77523
R ->Cat 01.2007->; 2 Qty. 77004 77523
300 M (LR) 2.7 V6 24V 1998-00
EER 149 203
D Cat-> ->09.1999 77004 77523
R ->Cat ->09.1999 77004 77523
300 M (LR) 3.5 V6 24V 2000-04
EGG 185 252
R ->Cat 4 Zr; 400 mm.; With Clip 77004 77325
Crossfire 3.2 2003-08
EGX 160 218
D Cat-> Left; Automatic Transmission 77015 77251
D Cat-> Left; Manual Transmission 77015 77252
Crossfire Roadster 3.2 2004-08
EGX 160 218
D Cat-> Left; Automatic Transmission 77015 77251
D Cat-> Left; Manual Transmission 77015 77252
Crossfire Roadster SRT-6 2004-06
EGZ 246 335
D Cat-> Left; Automatic Transmission 77015 77251
D Cat-> Left; Manual Transmission 77015 77252
Crossfire SRT-6 2004-07
EGZ 246 335
D Cat-> Left; Automatic Transmission 77015 77251
D Cat-> Left; Manual Transmission 77015 77252
Grand Voyager V (RT) 3.3 2008->
EGV 125 170
D Cat-> Grey 77004 77501
Grand Voyager V (RT) 3.8 2007->
EGL 142 193
D Cat-> Grey 77004 77501
Neon (PL) 2.0 16V 1994-99
420H  98 133
R ->Cat 4 Zr; 400 mm.; With Clip 77004 77325
Neon II 1.6 2001-06
EJD 85 116
R ->Cat ->12.2005  77015 77676
Neon II 2.0 16V 1999-06
420H, ECB 98 133
R ->Cat 01.2004->; Grey 77004 77501
Neon II 2.0 16V 2002-06
ECB 97 131
R ->Cat 4 Zr; 400 mm.; With Clip 77004 77325
R ->Cat 01.2004->; Grey 77004 77501
Neon II 2.0 16V R/T 2001-06
ECH 110 150
R ->Cat 01.2004-09.2005 77004 77501

CHEVROLET Cont. CHRYSLER Cont.



153

PT Cruiser (PT) 1.6 2001-10
EJD 85 116
R ->Cat 01.2004-09.2007 77004 77501
R ->Cat Black 77004 77523
PT Cruiser (PT) 2.0 2000-04
ECC 104 141
D Cat-> 01.2004-09.2004 77004 77523
R ->Cat ->09.2004 77004 77501
PT Cruiser (PT) 2.2 CRD 2002-10
EDJ 89 121
R ->Cat 09.2002-12.2005 75063
PT Cruiser (PT) 2.2 CRD 2005-10
EDJ 110 150
R ->Cat 01.2006-12.2009 75063
PT Cruiser (PT) 2.4 2000-10
EDZ 110 150
D Cat-> 01.2004-09.2010 77004 77523
R ->Cat 01.2004->; Grey 77004 77501
PT Cruiser (PT) 2.4 2005-10
EDZ 105 143
D Cat-> Black 77004 77523
R ->Cat Grey 77004 77501
PT Cruiser (PT) GT 2.4 2003-10
EDV 164 223
R ->Cat 05.2004-09.2009; Black 77004 77523
PT Cruiser Cabriolet 2.4 2004-08
EDZ 105 143
D Cat-> Left; Right 77004 77523
R ->Cat Left; Right 77004 77501
PT Cruiser Cabriolet 2.4 GT 2004-08
EDV 164 223
R ->Cat Black 77004 77523
Sebring (JR) 2.7 V6 24V 2001-07
EER, EES 149 203
D Cat-> 01.2005->; Left; Right 77004 77523
R ->Cat 01.2005->; Left; Right 77004 77523
Sebring Cabriolet (JR) 2.7 V6 24V 2001-07
EER, EES 149 203
D Cat-> 01.2005->; Left; Right 77004 77523
R ->Cat 01.2005->; Left; Right 77004 77523
Sebring Cabriolet (JS) 2.7 2007-10
EER 137 186
D Cat-> Black 77004 77523
R ->Cat Black 77004 77523
Stratus (JA) 2.0 16V 1995-01
ECB 98 133
R ->Cat 4 Zr; 400 mm.; With Clip 77004 77325
Stratus (JA) 2.0 LE 1995-01
C00  96 131
R ->Cat 4 Zr; 400 mm.; With Clip 77004 77325
Stratus (JA) 2.4 16 V 1995-01
EDZ 103 140
R ->Cat 4 Zr; 400 mm.; With Clip 77004 77325
Stratus (JA) 2.4 16V 1995-01
EDZ 112 152
R ->Cat 4 Zr; 400 mm.; With Clip 77004 77325
Stratus Cabriolet (JX) 2.0 LE 1996-01
420X 96 131
R ->Cat 4 Zr; 400 mm.; With Clip 77004 77325
Vision 3.5 TSi 1993-97
EGE, F00, F01 155 211
R ->Cat 4 Zr; 400 mm.; With Clip 77004 77325
Voyager IV (RG, RS) 2.4 2000-08
EDZ 108 147
D Cat-> 01.2004-05.2007 77004 77523
R ->Cat 01.2004-05.2007 77004 77523
Voyager IV (RG, RS) 3.3 AWD 2000-08
EGA 128 174
D Cat-> 10.2007-> 77004 77501
Ypsilon 0.9 Twinair 2011->
312 A2.000 63 86
D Cat-> ->10.2013, 312 A2.000  77004 77690

CITROËN
AX (ZA) 1.4 GTi 1991-92
KFZ (TU3FJ2)  74 100
R ->Cat ->RPO 6629  77008 77126
AX (ZA) 1.4 GTi 1991-96
KFY (TU3FJ2)  66 90
R ->Cat ->01.1995 77008 77126
R ->Cat 02.1995-> 77008 77210

CHRYSLER Cont. CITROËN Cont.
AX (ZA) 1.4 GTi 1991-96
KFZ (TU3FJ2)  69 94
R ->Cat ->01.1995 77008 77126
R ->Cat 02.1995-> 77008 77210
AX (ZA) 10 1986-98
CDY (TU9M)  33 45
R ->Cat 07.1992-01.1995 77008 77127
R ->Cat 02.1995-> 77008 77210
AX (ZA) 10 1987-98
CDZ (TU9M) 37 50
R ->Cat ->01.1995 77008 77127
R ->Cat 02.1995-> 77008 77210
AX (ZA) 11 1986-97
H1B, HDZ (TU1M) 44 60
R ->Cat 06.1991-01.1995 77008 77127
R ->Cat 02.1995-> 77008 77210
AX (ZA) 14 (ZA) 1987-97
KDX (TU3M/Z), KDY (TU3FM), KDY (TU3M), KDZ (TU3M/Z) 55 75
R ->Cat KDY/KDX; 06.1991-01.1995 77008 77127
R ->Cat 02.1995-12.1996 77008 77210
AX (ZA) 14 4x4 1991-96
KDX (TU3M/Z), KDY (TU3FM), KDY (TU3M), KDZ (TU3M/Z) 55 75
R ->Cat KDY/KDX; ->01.1995 77008 77127
R ->Cat KDY/ KDX; 02.1995-> 77008 77210
Berlingo / Berlingo First MPV (MF, GJK, GFK) 1.1 i (MFHDZ,  1996-08
HDZ (TU1M), HFX (TU1JP) 44 60
D Cat-> 06.2000-11.2002 77015 77240
D Cat->  ->05.2008 77004 77281
R ->Cat HDZ; ->11.2002 77008 77211
R ->Cat HFX; 06.2000-> 77015 77283
Berlingo / Berlingo First MPV (MF, GJK, GFK) 1.4 bivalent 2002-11
KFW (TU3JP) 48 65
D Cat-> Post-catalyst 77015 77240
R ->Cat 77004 77281
R ->Cat 4 Zr; 410 mm. 77004 77432
Berlingo / Berlingo First MPV (MF, GJK, GFK) 1.4 i (MFKFX,  1996-11
KFW (TU3JP), KFX (TU3JP) 55 75
D Cat-> KFX; 01.2001-> 77015 77240
D Cat-> KFW;->11.2002; Euro 2000, CEE 2000 77015 77284
R ->Cat KFX  77008 77162
R ->Cat KFW; ->12.2000 77008 77165
R ->Cat KFX; ->06.1998; Euro 93 CEE W2 77008 77211
R ->Cat KFW; 06.2000-11.2002 77004 77281
R ->Cat KFX; ->11.2002; Euro 2000, CEE 2000 77015 77282
R ->Cat 01.2000-> 77004 77432
Berlingo / Berlingo First MPV (MF, GJK, GFK) 1.4 i bivalent  2003-08
KFW (TU3JP) 55 75
D Cat-> Post-catalyst 77015 77240
D Cat->  ->10.2005 77004 77281
R ->Cat 4 Zr; 410 mm. 77004 77432
Berlingo / Berlingo First MPV (MF, GJK, GFK) 1.6 16V (MFNFU) 2000-11
NFU (TU5JP4) 80 109
D Cat-> 11.2002-04.2008; No L5 77015 77240
D Cat->  ->05.2008 77004 77281
D Cat-> 77015 77283
Berlingo / Berlingo First MPV (MF, GJK, GFK) 1.8 i (MFLFX) 1997-02
LFX (XU7JB)  66 90
R ->Cat LFX (XUD7JB) 77008 77164
Berlingo / Berlingo First MPV (MF, GJK, GFK) 1.8 i 4WD (MFLFX) 1997-01
LFX (XU7JB)  66 90
R ->Cat 4 Zr; 620 mm. 77008 77164
Berlingo / Berlingo First Van (M) 1.1 i (MAHDZ, MBHDZ, MBHFX) 1996-08
HDZ (TU1M), HFX (TU1JP) 44 60
D Cat-> 77015 77240
D Cat->  ->10.2002 77004 77281
R ->Cat ->11.2002 77008 77211
Berlingo / Berlingo First Van (M) 1.4 bivalent 2002-11
KFW (TU3JP) 48 65
D Cat-> Post-catalyst 77015 77240
R ->Cat 77004 77281
Berlingo / Berlingo First Van (M) 1.4 i (MBKFX, MBKFW) 1996-11
KFW (TU3A), KFW (TU3JP), KFX (TU3JP) 55 75
D Cat-> KFW; 09.2000-> 77015 77240
D Cat-> KFW 77004 77281
D Cat-> ->11.2002, KFX (TU3JP), Euro 2000, CEE 2000 77015 77284
R ->Cat KFX; ->11.2002; ECE R 15.04 77008 77162
R ->Cat KFW; ->12.2000 77008 77165
R ->Cat KFX;->1998; Euro93-CEE W2, Euro96 CEE95, L3 77008 77211
R ->Cat KFW; 06.2000-11.2002 77004 77281
R ->Cat Green 77015 77282
Berlingo / Berlingo First Van (M) 1.4 i bivalent (MBKFW) 2003-05
KFW (TU3JP) 55 75
D Cat-> Post-catalyst 77015 77240
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Berlingo / Berlingo First Van (M) 1.6 16V (MBNFU) 2000-08
NFU (TU5JP4) 80 109
D Cat-> 11.2002-04.2008; No L5 77015 77240
D Cat-> 77004 77281
D Cat-> 77015 77283
R ->Cat 77004 77281
R ->Cat ->11.2002 77015 77282
Berlingo / Berlingo First Van (M) 1.8 i 1998-02
LFX (XU7JB) 66 90
R ->Cat 4 Zr; 620 mm. 77008 77164
Berlingo MPV (B9) 1.6 HDi 90 2010->
9HE (DV6DBM), 9HF (DV6DTED) 66 90
R ->Cat ->12.2016 75061
Berlingo Multispace (B9) 1.6 2008->
NFR (TU5JP4B) 66 90
D Cat-> ->11.2011 77015 77240
R ->Cat Green 77015 77282
Berlingo Multispace (B9) 1.6 2008->
NFU (TU5JP4) 80 109
D Cat-> ->11.2011 77015 77240
R ->Cat Green 77015 77282
Berlingo Multispace (B9) 1.6 HDi 75 16V 2008->
9HT (DV6BTED4) 55 75
R ->Cat 08.2010-> 75061
Berlingo Multispace (B9) 1.6 HDi 90 2010->
9HJ (DV6DTEDM), 9HP (DV6DTED) 68 92
R ->Cat 10.2010-> 75061
Berlingo Multispace (B9) 1.6 VTi 120 2009->
5FS (EP6C) 88 120
R ->Cat WB PR; 300 mm. 75059
R ->Cat 77004 77433
Berlingo Multispace (B9) 1.6 VTi 95 2010->
5FK (EP6CB) 72 98
R ->Cat WB PR; 300 mm. 75059
R ->Cat 77004 77433
Berlingo Van (B9) 1.6 2008->
NFR (TU5JP4B) 66 90
D Cat-> ->11.2011 77015 77240
R ->Cat Green 77015 77282
Berlingo Van (B9) 1.6 2008->
NFU (TU5JP4) 80 109
D Cat-> ->11.2011 77015 77240
R ->Cat Green 77015 77282
Berlingo Van (B9) 1.6 HDi 75 2008->
9HT (DV6BTED4), 9HT (DV6BUTED4) 55 75
R ->Cat 08.2010-> 75061
Berlingo Van (B9) 1.6 HDi 90 2010->
9HJ (DV6DTEDM), 9HP (DV6DTED) 68 92
R ->Cat 10.2010-> 75061
Berlingo Van (B9) 1.6 VTi 120 2009->
5FS (EP6C) 88 120
R ->Cat WB PR; 300 mm. 75059
Berlingo Van (B9) 1.6 VTi 95 2010->
5FK (EP6CB) 72 98
R ->Cat WB PR; 300 mm. 75059
R ->Cat 77004 77433
C1 (PM, PN) 1.0 2005-14
CFB (1KR) 50 68
D Cat-> 77005 77455
R ->Cat 77005 77454
C1 II (PA, PS) 1.2 VTi 82 2014->
HMT (EB2D), HMZ (EB2), HMZ (EB2F) 60 82
D Cat-> 77008 77590
R ->Cat 77008 77590
C15 Van (VD) 1.1 i 1988-96
HDZ (TU1M) 44 60
R ->Cat HDZ; 04.1992->; 5657 77008 77127
C15 Van (VD) 1.4 i 1991-96
KDY (TU3FM), KDY (TU3M) 55 75
R ->Cat KDY; 04.1992->; 5657 77008 77127
C2 (JM) 1.1 2003-12
HFX (TU1A), HFX (TU1JP)  44 60
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77015 77283
R ->Cat 4 Zr; 410 mm. 77004 77432
C2 (JM) 1.4 2003-09
KFV (TU3A), KFV (TU3JP) 54 73
R ->Cat Front 77004 77281
R ->Cat TU3A 77004 77432
C2 (JM) 1.6 2003-10
NFU (TU5JP4) 80 109
D Cat-> ->12.2009 77015 77240
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77015 77283

CITROËN Cont. CITROËN Cont.
C2 (JM) 1.6 VTS 2004-09
NFS (TU5JP4S) 90 122
D Cat-> ->05.2009 77015 77240
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77015 77283
C3 I (FC, FN) 1.1 i 2002->
HFX (TU1A), HFX (TU1JP) 44 60
D Cat-> Post-catalyst 77015 77240
D Cat-> 77015 77283
R ->Cat TU1A 77004 77432
C3 I (FC, FN) 1.4 16V 2003->
KFU (ET3J4) 65 88
D Cat-> Post-catalyst 77015 77240
C3 I (FC, FN) 1.4 i 2002-10
KFV (TU3A), KFV (TU3JP) 54 73
D Cat-> 77015 77240
R ->Cat 77004 77281
C3 I (FC, FN) 1.4 i Bivalent 2002->
KFV (TU3JP) 54 73
D Cat-> Post-catalyst 77015 77240
R ->Cat ->12.2005; Front 77004 77281
C3 I (FC, FN) 1.6 16V 2002-10
NFU (TU5JP4) 80 109
D Cat-> ->08.2005 77015 77240
R ->Cat ->08.2005 77015 77282
R ->Cat ->07.2012 77015 77283
C3 II (SC) 1.0 VTi 68 2012->
ZMZ (EB0) 50 68
D Cat-> 77008 77590
R ->Cat 77008 77590
C3 II (SC) 1.2 VTi 82 2012-16
HMZ (EB2), HMZ (EB2F) 60 82
D Cat-> 77008 77590
R ->Cat 77008 77590
C3 II (SC) 1.4 2009-16
K6E (TU3A), KFT (TU3AE5) 54 73
R ->Cat TU3A 77004 77432
C3 II (SC) 1.4 LPG 2013->
8FN (EP3) 70 95
D Cat-> EP3C 77004 77433
R ->Cat WB PR; 300 mm. 75059
C3 II (SC) 1.4 VTi 2009->
8FR (EP3) 72 98
R ->Cat 75059
C3 II (SC) 1.4 VTi 95 2009->
8FP (EP3C) 70 95
R ->Cat WB PR; 300 mm. 75059
R ->Cat 77004 77433
C3 II (SC) 1.6 HDi 2009-16
9HJ (DV6DTEDM), 9HP (DV6DTED) 68 92
R ->Cat 01.2010-> 75061
C3 II (SC) 1.6 VTi 120 2009->
5FS (EP6C) 88 120
R ->Cat WB PR; 300 mm. 75059
R ->Cat 77004 77433
C3 Picasso (SH) 1.4 VTi 95 2009->
8FN (EP3), 8FP (EP3C), 8FS (EP3) 70 95
D Cat-> 77004 77433
R ->Cat WB PR; 300 mm. 75059
C3 Picasso (SH) 1.4 VTi 95 LPG 2012->
8FN (EP3) 70 95
R ->Cat WB PR; 300 mm. 75059
R ->Cat 77004 77433
C3 Picasso (SH) 1.6 HDI 90 2010->
9HP (DV6DTED) 68 92
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
C3 Picasso (SH) 1.6 VTi 2009->
5FP (EP6) 84 114
R ->Cat 75059
C3 Picasso (SH) 1.6 VTi 120 2009->
5FS (EP6C), 5FW (EP6) 88 120
D Cat-> 77004 77433
R ->Cat WB PR; 300 mm. 75059
C3 Pluriel (HB) 1.4 2003->
KFV (TU3A), KFV (TU3JP) 54 73
D Cat-> Post-catalyst 77015 77240
D Cat-> KFV (TU3JP), Front 77004 77281
R ->Cat TU3A 77004 77432
C3 Pluriel (HB) 1.4 HDi 2004->
8HX (DV4TD) 50 68
D Cat-> Post-catalyst 77015 77240
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C3 Pluriel (HB) 1.6 2003->
NFU (TU5JP4) 80 109
D Cat-> ->10.2012 77015 77240
D Cat->  ->12.2011 77004 77281
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77015 77283
C4 Cactus 1.2 VTi 75 / PureTech 75 2014->
HMU (EB2D), HMU (EB2FD) 55 75
D Cat-> 77008 77590
R ->Cat 77008 77590
C4 Cactus 1.2 VTi 82 2014->
HMZ (EB2F) 60 82
D Cat-> 77008 77590
R ->Cat 77008 77590
C4 Cactus 1.6 HDi 90 2014->
9HJ (DV6DTEDM), 9HP (DV6D), 9HP (DV6DTED) 68 92
R ->Cat 75061
C4 Coupe (LA) 1.6 16V 2004-11
NFU (TU5JP4) 80 109
D Cat-> ->07.2008 77015 77240
D Cat-> (TU5JP4) 77004 77281
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77015 77283
C4 Coupe (LA) 1.6 THP 150 2008-11
5FX (EP6DT) 110 150
R ->Cat ->07.2010 77015 77494
C4 Coupe (LA) 1.6 VTi 120 2008-11
5FW (EP6) 88 120
D Cat-> 77004 77433
R ->Cat  ->07.2010 75059
C4 Coupe (LA) 2.0 16V 2004-07
RFN (EW10J4) 100 136
D Cat-> Violet 77015 77242
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77015 77283
C4 Grand Picasso I (UA) 1.6 16V 2008-10
5FT (EP6DT) 103 140
R ->Cat  ->11.2009 75058
C4 Grand Picasso I (UA) 1.6 16V 2008-13
5FX (EP6DT) 110 150
D Cat-> 77004 77433
R ->Cat ->12.2011 77015 77494
C4 Grand Picasso I (UA) 1.6 THP 155 2010-13
5FV (EP6CDT) 115 156
D Cat-> 77004 77433
R ->Cat 77015 77494
C4 Grand Picasso I (UA) 1.6 VTi 120 2008-13
5FW (EP6) 88 120
D Cat-> 77004 77433
R ->Cat  ->12.2013 75059
C4 Grand Picasso I (UA) 1.8 i 16V 2006-10
6FY (EW7A) 92 125
D Cat-> 6FZ <EWJ4>; ->07.2008 77015 77412
C4 Grand Picasso I (UA) 2.0 HDi 150 2009-13
RHE (DW10CTED4) 110 150
R ->Cat  ->12.2013 75061
C4 Grand Picasso I (UA) 2.0 HDi 165 2010-13
RHH (DW10CTED4) 120 163
R ->Cat  ->12.2013 75061
C4 Grand Picasso I (UA) 2.0 i 16V 2006-13
RFJ (EW10A) 103 140
D Cat-> RFN <EW10J4>; ->07.2008 77015 77412
C4 Grand Picasso II (DA, DE) 1.6 HDi 90 2013->
9HP (DV6DTED) 68 92
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
C4 Grand Picasso II (DA, DE) 1.6 THP 155 2013->
5FV (EP6CDT) 115 156
D Cat-> 5FV (EP6CDT) 77004 77433
R ->Cat 77015 77494
C4 Grand Picasso II (DA, DE) 1.6 THP 165 2014->
5GZ (EP6FDT) 121 165
R ->Cat 77015 77494
C4 Grand Picasso II (DA, DE) 1.6 VTi 120 2013->
5FS (EP6C) 88 120
D Cat-> 5FS (EP6S) 77004 77433
R ->Cat WB PR; 300 mm. 75059
C4 I (LC) 1.6 16V 2004-11
NFU (TU5JP4) 80 109
D Cat-> ->07.2008 77015 77240
D Cat-> NFU (TU5JP4)  77004 77281
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77015 77283
C4 I (LC) 1.6 16V Bio-Flex 2007-08
NFU (TU5JP4) 80 109
D Cat-> 77015 77240
R ->Cat Green 77015 77282

C4 I (LC) 1.6 THP 140 2008-11
5FT (EP6DT) 103 140
R ->Cat  ->07.2009 75058
C4 I (LC) 1.6 THP 150 2008-11
5FX (EP6DT) 110 150
D Cat-> 77004 77433
R ->Cat ->09.2010 77015 77494
C4 I (LC) 1.6 VTi 120 2008-11
5FW (EP6) 88 120
D Cat-> 77004 77433
R ->Cat  ->09.2010 75059
C4 I (LC) 2.0 16V 2004-07
RFN (EW10J4) 100 136
D Cat-> Violet 77015 77242
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77015 77283
C4 I (LC) 2.0 16V 2004-08
RFK (EW10J4S) 130 177
R ->Cat  02.2005 ->, RFK (EW10J4S)  77015 77242
C4 I Berline 1.6 16V 2006-11
NFU (TU5JP4) 80 109
D Cat-> ->12.2010 77015 77240
C4 II (B7) 1.4 VTi 95 2009->
8FP (EP3C) 70 95
R ->Cat WB PR; 300 mm.; 09.2010-> 75059
R ->Cat 77004 77433
C4 II (B7) 1.6 HDi 90 2009->
9HJ (DV6DTEDM), 9HP (DV6DTED) 68 92
R ->Cat 09.2010-> 75061
C4 II (B7) 1.6 THP 155 2009-16
5FV (EP6CDT) 115 156
D Cat-> 77004 77433
R ->Cat 09.2010-> 77015 77494
C4 II (B7) 1.6 VTi 120 2009-16
5FS (EP6C) 88 120
R ->Cat  ->09.2010 75059
R ->Cat 77004 77433
C4 II (B7) 1.6 VTi 120 LPG 2011->
5FS (EP6C) 88 120
R ->Cat WB PR; 300 mm. 75059
R ->Cat 77004 77433
C4 II (B7) 2.0 HDi / BlueHDi 150 2009->
AHR (DW10FD), RHE (DW10CTED4) 110 150
R ->Cat 09.2010-> 75061
C4 Picasso I (UD) 1.6 16V 2008-13
5FX (EP6DT) 110 150
D Cat-> 77004 77433
R ->Cat ->12.2011 77015 77494
C4 Picasso I (UD) 1.6 THP 140 2008-13
5FT (EP6DT) 103 140
R ->Cat  ->11.2009 75058
C4 Picasso I (UD) 1.6 THP 155 2010-13
5FV (EP6CDT) 115 156
D Cat-> 77004 77433
R ->Cat 77015 77494
C4 Picasso I (UD) 1.6 VTi 120 2008-13
5FW (EP6) 88 120
D Cat-> 77004 77433
R ->Cat WB PR; 300 mm. 75059
C4 Picasso I (UD) 2.0 HDi 150 2009-13
RHE (DW10CTED4) 110 150
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
C4 Picasso I (UD) 2.0 HDi 165 2010-13
RHH (DW10CTED4) 120 163
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
C4 Picasso I MPV (UD) 1.8 i 16V 2007-11
6FY (EW7A) 92 125
D Cat-> 6FZ <EWJ4>; ->07.2008 77015 77412
C4 Picasso I MPV (UD) 2.0 i 16V 2007-13
RFJ (EW10A) 103 140
D Cat-> RFN <EW10J4>; ->07.2008 77015 77412
C4 Picasso II 1.6 HDi 90 2013->
9HP (DV6DTED) 68 92
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
C4 Picasso II 1.6 THP 155 2013->
5FV (EP6CDT) 115 156
D Cat-> 77004 77433
R ->Cat 77015 77494
C4 Picasso II 1.6 THP 165 2014->
5GZ (EP6FDT) 121 165
R ->Cat 77015 77494
C4 Picasso II 1.6 VTi 120 2013->
5FS (EP6C) 88 120
R ->Cat WB PR; 300 mm. 75059
R ->Cat 77004 77433

CITROËN Cont. CITROËN Cont.
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C5 I (DC) 1.8 16V (DC6FZB, DC6FZE) 2001-04
6FZ (EW7J4) 85 115
D Cat-> Rear 77015 77241
D Cat-> 77015 77412
R ->Cat Front 77004 77281
C5 I (DC) 2.0 16V (DCRFNC, DCRFNF) 2001-04
RFN (EW10J4) 100 136
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77015 77283
R ->Cat 77015 77412
C5 I (DC) 2.0 16V HPi (DCRLZB) 2001-04
RLZ (EW10D) 103 140
D Cat-> ->09.2001 77015 77241
D Cat-> 09.2001-> 77015 77412
C5 I (DC) 3.0 V6 (DCXFXC, DCXFXF) 2001-04
XFX (ES9J4S) 152 207
D Cat-> 77015 77240
R ->Cat nº VET 08798 77015 77282
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77015 77283
C5 I Break (DE) 1.8 16V (DE6FZB, DE6FZE) 2001-04
6FZ (EW7J4) 85 115
D Cat-> Rear 77015 77241
D Cat-> 6FZ (EW7J4) 77015 77412
R ->Cat 77004 77281
C5 I Break (DE) 2.0 16V (DERFNF, DERFNC, RERFNC) 2001-04
RFN (EW10J4) 100 136
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77015 77283
R ->Cat 77015 77412
C5 I Break (DE) 2.0 16V HPi (DERLZB) 2001-04
RLZ (EW10D) 103 140
D Cat-> RLZ (EW10D); ->08.2002 77015 77412
R ->Cat 77015 77241
C5 I Break (DE) 3.0 V6 (DEXFXC, DEXFXF) 2001-04
XFX (ES9J4S) 152 207
D Cat-> 77015 77240
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77015 77283
C5 II (RC) 1.8 16V (RC6FZB) 2004->
6FZ (EW7J4) 85 116
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77015 77283
R ->Cat 77015 77412
C5 II (RC) 2.0 16V (RCRFJB, RCRFJC) 2004->
RFJ (EW10A) 103 140
D Cat-> 77015 77241
C5 II (RC) 3.0 V6 (RCXFUF) 2004->
XFU (ES9A), XFX (ES9J4S) 152 207
D Cat-> ->04.2007; Front 77015 77240
D Cat-> ->04.2007; Rear 77015 77241
D Cat->  ->01.2008 77004 77281
R ->Cat ->04.2007 77015 77283
C5 II Break (RE) 1.8 16V (RE6FZB) 2004->
6FZ (EW7J4) 85 116
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77015 77283
R ->Cat 77015 77412
C5 II Break (RE) 2.0 16V (RERFJB, RERFJC) 2004->
RFJ (EW10A) 103 140
D Cat-> 77015 77241
C5 II Break (RE) 3.0 V6 (REXFUF) 2004->
XFU (ES9A) 152 207
D Cat-> ->04.2007; Front 77015 77240
D Cat-> ->04.2007; Rear 77015 77241
D Cat-> ->01.2008  77004 77281
R ->Cat ->04.2007 77015 77283
C5 III (RD) 1.6 THP 150 2010->
5FN (EP6CDT) 110 150
D Cat-> 5FN (EP6CDT) 77004 77433
R ->Cat 77015 77494
C5 III (RD) 1.6 THP 155 2009->
5FV (EP6CDT) 115 156
D Cat-> 77004 77433
R ->Cat 09.2009-> 77015 77494
C5 III (RD) 1.6 VTi 120 2010->
5FS (EP6C) 88 120
R ->Cat  09.2010-12.2015 75059
R ->Cat 77004 77433
C5 III (RD) 2.0 16V 2008->
RFJ (EW10A) 103 140
D Cat-> 77015 77241
C5 III (RD) 2.0 HDi 150 / BlueHDi 150 2009->
AHR (DW10FD), RHE (DW10CTED4) 110 150
R ->Cat RHE (DW10CTED4); 09.2009 -> 75061
C5 III (RD) 2.0 HDi 165 2009->
RHH (DW10CTED4) 120 163
R ->Cat 09.2009 -> 75061

C5 III (RD) 2.2 HDi 200 2010->
4HL (DW12C) 150 204
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
C5 III (RD) 3.0 HDi 240 2009-14
DT20C 177 241
R ->Cat ->04.2014 75123
C5 III (RD) 3.0 V6 2008->
XFU (ES9A), XFV (ES9A) 155 211
D Cat-> ->04.2009 77015 77240
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77015 77283
C5 III Break (RW) 1.6 THP 150 2009->
5FN (EP6CDT) 110 150
D Cat-> 5FN (EP6CDT) 77004 77433
R ->Cat 09.2009-> 77015 77494
C5 III Break (RW) 1.6 THP 155 2009->
5FV (EP6CDT) 115 156
D Cat-> 77004 77433
R ->Cat 09.2009-> 77015 77494
C5 III Break (RW) 1.6 VTI 120 2010->
5FS (EP6C) 88 120
R ->Cat  09.2010-12.2015 75059
R ->Cat 77004 77433
C5 III Break (RW) 2.0 16V 2008->
RFJ (EW10A) 103 140
D Cat-> 77015 77241
C5 III Break (RW) 2.0 HDi 150 / BlueHDi 150 2009->
AHR (DW10FD), RHE (DW10CTED4) 110 150
R ->Cat RHE; 09.2009 -> 75061
C5 III Break (RW) 2.0 HDi 165 2009->
RHH (DW10CTED4) 120 163
R ->Cat 09.2009 -> 75061
C5 III Break (RW) 2.2 HDi 200 2010->
4HL (DW12C) 150 204
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
C5 III Break (RW) 3.0 HDi 240 2009-14
DT20C 177 241
R ->Cat ->04.2014 75123
C5 III Break (RW) 3.0 V6 2008->
XFU (ES9A), XFV (ES9A) 155 211
D Cat-> ->04.2009 77015 77240
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77015 77283
C6 (TD) 2.7 HDi 2005-11
UHZ (DT17TED4) 150 204
D Cat-> 77015 77240
C6 (TD) 3.0 HDi 2009-12
DT20C 177 241
R ->Cat ->12.2012 75123
C6 (TD) 3.0 V6 2005-12
XFV (ES9A), XFX (ES9J4S) 155 211
D Cat-> ->02.2009 77015 77240
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77015 77283
C8 (EA, EB) 2.0 2002->
RFN (EW10J4) 100 136
R ->Cat Green 77015 77282
C8 (EA, EB) 2.0 16V 2005->
RFJ (EW10A) 103 140
R ->Cat Green 77015 77282
C8 (EA, EB) 2.0 HDi 135 2006->
RHD (DW10CB), RHD (DW10CTED4), RHR (DW10BTED4) 100 136
R ->Cat RHD DW10CTED4 DW10CB; 06.2010-07.2014 75063
C8 (EA, EB) 2.0 HDi 165 2006->
RHH (DW10CTED4) 120 163
R ->Cat RHH-DW10CTED4; 06.2010-07.2014 75063
C8 (EA, EB) 2.2 2002->
3FZ (EW12J4) 116 158
R ->Cat Green 77015 77282
C8 (EA, EB) 3.0 V6 2002->
XFX (ES9J4S) 150 204
D Cat-> ->05.2006; Front 77015 77240
D Cat-> 77004 77281
R ->Cat Rear 77015 77282
R ->Cat Front 77015 77283
C-Crosser (VU, VV) 2.2 HDi 2007->
4HK (DW12ME5), 4HN (DW12MTED4) 115 156
R ->Cat 09.2007-01.2013 75063
C-Crosser Enterprise (VU, VV) 2.2 HDi 2009->
4HN (DW12MTED4) 115 156
R ->Cat ->01.2013 75063
C-Elysee (DD) 1.2 VTi 72 2012->
HMY (EB2M) 53 72
D Cat-> 77008 77590
R ->Cat 77008 77590

CITROËN Cont. CITROËN Cont.
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CITROËN Cont. CITROËN Cont.
DS4 2.0 HDi / BlueHDi 135 2011-15
AHS (DW10FD), AHV (DW10FD), RHD (DW10CB), RHD (DW10CTED4) 100 136
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
DS4 2.0 HDi 165 2011-15
RHH (DW10CTED4) 120 163
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
DS5 1.6 THP 155 2011-15
5FV (EP6CDT) 115 156
D Cat-> 77004 77433
R ->Cat 77015 77494
DS5 1.6 THP 200 2011-15
5FU (EP6DTX) 147 200
D Cat-> 77004 77433
DS5 2.0 HDi 135 2011-15
RHD (DW10CB) 100 136
R ->Cat  ->11.2014 75061
DS5 2.0 HDi 165 2011-15
RHH (DW10CTED4) 120 163
R ->Cat 75061
DS5 2.0 HDi 165 Hybrid4 4x4 2011-15
RHC (DW10CTED4) 120 163
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
Evasion MPV (22, U6) / Synergie 1.8 1997-02
LFZ (XU7JP) 73 99
R ->Cat Black 77008 77167
Evasion MPV (22, U6) / Synergie 2.0 1994-02
RFU (XU10J2/C) 89 121
R ->Cat Black 77008 77167
Evasion MPV (22, U6) / Synergie 2.0 16V 1998-00
RFV (XU10J4R) 97 132
D Cat-> Violet 77015 77242
R ->Cat Depol CEE 2000 77015 77284
Evasion MPV (22, U6) / Synergie 2.0 16V 2000-02
RFN (EW10J4) 100 136
R ->Cat Green 77015 77282
Evasion MPV (22, U6) / Synergie 2.0 Turbo C.T. 1994-02
RGX (XU10J2TE) 108 147
R ->Cat Black 77008 77167
Jumper Bus (230P) / Relay 2.0 1994-02
RFW (XU10J2U) 80 109
R ->Cat RFW 77008 77127
R ->Cat ->02.2002; Ch.1526 7331-> 77008 77167
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77015 77283
Jumper Bus (230P) / Relay 2.0 4x4 1996-02
RFW (XU10J2U) 80 109
R ->Cat RFW 77008 77127
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77015 77283
Jumper Bus (244, Z) / Relay 2.0 2002->
XU10J2 81 110
D Cat-> Post-catalyst 77015 77241
R ->Cat ->05.2006 77015 77283
Jumper Bus (244, Z) / Relay 2.0 bivalent 2003->
XU10J2 81 110
D Cat-> Post-catalyst 77015 77241
R ->Cat ->05.2006 77015 77283
Jumper Bus / Relay 3.0 HDi 155 2010->
F1CE0481D (F30DT) 115 157
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
Jumper Bus / Relay 3.0 HDi 160 2006->
F1CE0481D (F30DT) 116 157
R ->Cat  ->12.2011 75061
Jumper Bus / Relay 3.0 HDi 180 2011->
F1CE3481E (F30DTE) 130 177
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
Jumper Chassis (230) / Relay 2.0 1994-02
RFW (XU10J2U) 80 109
R ->Cat Black 77008 77167
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77015 77283
Jumper Chassis / Relay 3.0 HDi 145 2010->
F30DTE (F1CE3481N) 107 146
R ->Cat 75061
Jumper Chassis / Relay 3.0 HDi 160 2006->
F1CE0481D (F30DT) 116 157
R ->Cat  ->12.2011 75061
Jumper Chassis / Relay 3.0 HDi 180 2011->
F1CE3481E (F30DTE) 130 177
R ->Cat 75061
Jumper Van (230L) / Relay 2.0 1994-02
RFW (XU10J2U) 80 109
R ->Cat RFW 77008 77127
R ->Cat ->02.2002; Ch.1526 7331-> 77008 77167
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77015 77283

C-Elysee (DD) 1.2 VTi 82 2014->
HMZ (EB2), HMZ (EB2F) 60 82
D Cat-> 77008 77590
R ->Cat 77008 77590
C-Elysee (DD) 1.6 HDI 92 2012->
9HJ (DV6DTEDM), 9HP (DV6DTED) 68 92
R ->Cat 9HP <DV6DTED> 75061
DS3 1.2 VTi 82 2013-15
HMZ (EB2), HMZ (EB2F) 60 82
D Cat-> 77008 77590
R ->Cat 77008 77590
DS3 1.4 VTi 95 2010-15
8FP (EP3C) 70 95
R ->Cat WB PR; 300 mm. 75059
R ->Cat 77004 77433
DS3 1.4 VTi 95 LPG 2012-15
8FR (EP3C) 70 95
R ->Cat WB PR; 300 mm. 75059
R ->Cat 77004 77433
DS3 1.4 VTi 98 2009-15
8FR (EP3C) 72 98
R ->Cat WB PR; 300 mm.; 01.2010-> 75059
R ->Cat 77004 77433
DS3 1.6 HDi 90 2009-15
9HP (DV6DTED) 68 92
R ->Cat 01.2010-> 75061
DS3 1.6 Racing 2011-15
5FF (EP6DTS) 149 203
R ->Cat 5 wires; 700 mm. 75058
R ->Cat 77004 77433
DS3 1.6 Racing 2011-15
5FD (EP6DTS) 152 207
R ->Cat 5 wires; 700 mm. 75058
R ->Cat 77004 77433
DS3 1.6 THP 155 2010-15
5FR (EP6DT), 5FV (EP6CDT) 115 156
D Cat-> 77004 77433
R ->Cat 5FR (EP6DT) 77015 77494
DS3 1.6 VTi 120 2010-15
5FS (EP6C) 88 120
R ->Cat WB PR; 300 mm. 75059
R ->Cat 77004 77433
DS3 Cabriolet 1.2 VTi 82 2013-15
HMZ (EB2F) 60 82
D Cat-> 77008 77590
R ->Cat 77008 77590
DS3 Cabriolet 1.6 HDi 90 2013-15
9HP (DV6DTED) 68 92
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
DS3 Cabriolet 1.6 Racing 2014-15
5FD (EP6DTS) 152 207
D Cat-> EP6DTS 77004 77433
DS3 Cabriolet 1.6 THP 150 2013-15
5FN (EP6CDT) 110 150
D Cat-> EP6DTS 77004 77433
R ->Cat 77015 77494
DS3 Cabriolet 1.6 THP 155 2013-15
5FV (EP6CDT) 115 156
D Cat-> 77004 77433
R ->Cat 77015 77494
DS3 Cabriolet 1.6 THP 165 2014-15
5GZ (EP6FDT) 121 165
R ->Cat ->04.2015 77015 77494
DS3 Cabriolet 1.6 VTi 120 2013-15
5FS (EP6C) 88 120
R ->Cat WB PR; 300 mm. 75059
R ->Cat 77004 77433
DS4 1.6 HDi 90 2011-15
9HP (DV6DTED) 68 92
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
DS4 1.6 THP 155 2011-15
5FV (EP6CDT) 115 156
D Cat-> 77004 77433
R ->Cat 77015 77494
DS4 1.6 THP 160 2012-15
5FM (EP6CDTM) 120 163
R ->Cat 77015 77494
DS4 1.6 THP 200 2011-15
5FU (EP6DTX) 147 200
D Cat-> 77004 77433
DS4 1.6 VTi 120 2011-15
5FS (EP6C) 88 120
R ->Cat WB PR; 300 mm. 75059
R ->Cat 77004 77433



158

CITROËN Cont. CITROËN Cont.
Saxo (S0, S1) 1.4 VTS 1996-03
KFW (TU3JP), KFX (TU3JP) 55 75
D Cat-> KFW (TU3JP); 06.2000->; Automatic Transmission 77015 77240
D Cat-> KFX (TU3JP); Euro 3, D4 77015 77282
R ->Cat KFX (TU3JP) 77008 77162
R ->Cat ->12.1997 77008 77165
R ->Cat KFX (TU3JP); EURO 2, D3 77008 77211
R ->Cat 09.1999-> 77004 77281
R ->Cat KFX (TU3JP); Euro 3, D4 77015 77282
R ->Cat KFW (TU3JP); 06.2000-> 77015 77283
Saxo (S0, S1) 1.6 1996-03
NFZ (TU5JP) 66 90
R ->Cat ->01.1998, EURO 96, CEE 95, L3, ->RPO 7727  77008 77211
Saxo (S0, S1) 1.6 2001-04
NFT (TU5JP) 74 101
D Cat-> ->09.2003 77015 77240
R ->Cat ->09.2003 77015 77283
Saxo (S0, S1) 1.6 1996-04
NFX (TU5JP4) 88 120
R ->Cat 77004 77280
Saxo (S0, S1) 1.6 VTL,VTR 1996-03
NFZ (TU5JP)  65 88
R ->Cat ECE R15.04 77008 77162
R ->Cat ->01.1998; EURO 96, CEE 95, L3 77008 77211
R ->Cat 06.1997-08.1999 77004 77280
Saxo (S0, S1) 1.6 VTS 2000-03
NFT (TU5JP) 72 98
D Cat-> CEE 2000 77015 77240
R ->Cat 77015 77283
Saxo (S0, S1) 1.6 VTS 1996-03
NFX (TU5JP4) 87 118
D Cat-> 01.2001-> 77015 77240
R ->Cat 07.1996-09.1999; No L4 77008 77166
R ->Cat 10.1999-> 77004 77280
Xantia (X1, X2) 1.6 i 1993-01
BFZ (XU5JP)  65 88
R ->Cat BFZ; ->05.1995; 6779 77008 77126
R ->Cat 06.1995->; 6780 77008 77166
Xantia (X1, X2) 1.8 i 1993-98
LFZ (XU7JP) 74 101
R ->Cat LFZ; ->05.1995; 6779 77008 77126
R ->Cat 06.1995->; 6780 77008 77166
Xantia (X1, X2) 1.8 i 1997-03
LFX (XU7JB)  66 90
R ->Cat 4 Zr; 620 mm. 77008 77164
Xantia (X1, X2) 1.8 i 16V 1995-01
LFY  (XU7JP4) 81 110
D Cat-> Violet 77015 77242
D Cat-> Green 77015 77282
R ->Cat 09.1996-> 77008 77164
R ->Cat ->10.1996 77008 77166
Xantia (X1, X2) 2.0 i 1993-03
RFX (XU10J2C) 89 121
R ->Cat RFX; ->05.1995 77008 77126
R ->Cat 06.1995->; 6780-> 77008 77166
Xantia (X1, X2) 2.0 i 16V 1994-98
RFT (XU10J4/Z) 110 150
R ->Cat ->12.1996 77008 77127
Xantia (X1, X2) 2.0 i 16V 1995-03
RFV (XU10J4R) 97 132
R ->Cat Black 77008 77167
Xantia (X1, X2) 2.0 Turbo 1995-03
RGX (XU10J2TE) 108 147
R ->Cat 77008 77166
Xantia (X1, X2) 3.0 i 24V 1997-03
XFZ (ES9J4)  140 190
R ->Cat 77008 77340
Xantia Break (X1, X2) 1.8 i 1995-98
LFZ (XU7JP) 74 101
R ->Cat 09.1995-> 77008 77166
Xantia Break (X1, X2) 1.8 i 1997-03
LFX (XU7JB)  66 90
R ->Cat 4 Zr; 620 mm. 77008 77164
Xantia Break (X1, X2) 1.8 i 16V 1995-03
LFY  (XU7JP4) 81 110
R ->Cat LFY (XU7JP4); nº VET 07251 77008 77164
Xantia Break (X1, X2) 2.0 i 1995-03
RFX (XU10J2C) 89 121
R ->Cat 09.1995-> 77008 77166
Xantia Break (X1, X2) 2.0 i 16V 1995-03
RFV (XU10J4R) 97 132
R ->Cat Black; ->12.2001 77008 77167

Jumper Van (244) / Relay 2.0 2002->
XU10J2 81 110
D Cat-> Post-catalyst 77015 77241
R ->Cat ->05.2006 77015 77283
Jumper Van (244) / Relay 2.0 bivalent 2003->
XU10J2 81 110
D Cat-> Post-catalyst 77015 77241
R ->Cat ->05.2006 77015 77283
Jumper Van / Relay 3.0 HDi 145 2010->
F30DTE (F1CE3481N) 107 146
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
Jumper Van / Relay 3.0 HDi 155 2010->
F1CE0481D (F30DT) 115 156
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
Jumper Van / Relay 3.0 HDi 160 2006->
F1CE0481D (F30DT) 116 157
R ->Cat  ->12.2011 75061
Jumper Van / Relay 3.0 HDi 180 2011->
F1CE3481E (F30DTE) 130 177
R ->Cat 75061
Jumpy (U6U) / Dispatch 1.6 1995-00
1580 SPI, 220 A2.000 58 79
R ->Cat Black 77008 77167
Jumpy (U6U) / Dispatch 2.0 2000-06
RFN (EW10J4) 100 136
R ->Cat Green 77015 77282
Jumpy (U6U) / Dispatch 2.0 i 16V 2000-06
RFN (EW10J4) 102 138
R ->Cat Green 77015 77282
Jumpy (VF7) / Dispatch 2.0 HDi 125 2011->
AHZ (DW10CD) 94 128
R ->Cat 5 wires; 600 mm. 75063
Jumpy (VF7) / Dispatch 2.0 HDi 165 2010->
RHH (DW10CTED4) 120 163
R ->Cat 5 wires; 600 mm. 75063
Jumpy (VF7) / Dispatch 2.0 HDi 165 2010->
RHH (DW10CTED4) 120 163
R ->Cat 5 wires; 600 mm. 75063
Jumpy (VF7) / Dispatch 2.0 HDi 95 2011->
AHY (DW10CE) 72 98
R ->Cat 5 wires; 600 mm. 75063
Jumpy Van (BS, BT, BY, BZ) / Dispatch 1.6 i 1995-00
1580 SPI, 220 A2.000 58 79
R ->Cat Black 77008 77167
Jumpy Van (BS, BT, BY, BZ) / Dispatch 2.0 i 16V 2000-06
RFN (EW10J4) 102 138
R ->Cat Green 77015 77282
Jumpy Van / Dispatch 1.6 HDi 90 8V 2007->
9HH (DV6DUM), 9HM (DV6UC) 66 90
R ->Cat 9HM (DV6UC); 12.2010-> 75063
Jumpy Van / Dispatch 2.0 HDi 125 2011->
AHZ (DW10CD) 94 128
R ->Cat 5 wires; 600 mm. 75063
Nemo Break 1.4 2009->
KFT (TU3A), KFV (TU3A) 54 73
R ->Cat TU3A 77004 77432
Nemo Van (AA) 1.4 2008->
KFV (TU3A) 54 73
D Cat-> 77015 77240
R ->Cat 4 Zr; 410 mm. 77004 77432
Saxo (S0, S1) 1.0 X 1998-03
CDZ (TU9M) 37 50
R ->Cat 77008 77211
Saxo (S0, S1) 1.0 X 1996-98
CDY (TU9M) 33 45
R ->Cat 77008 77211
Saxo (S0, S1) 1.1 X,SX 1996-03
HDZ (TU1M), HFX (TU1JP)  44 60
D Cat-> HFX (TU1JP); 03.2000-> 77015 77240
R ->Cat HDZ (TU1M); ECE R15.04 77008 77162
R ->Cat HDZ (TU1M); EURO 93-CEE 19.5 77008 77211
R ->Cat HFX (TU1JP); Rear 77004 77281
R ->Cat HFX (TU1JP); 03.2000-> 77015 77283
Saxo (S0, S1) 1.1 X,SX 1996-03
HDZ (TU1M) 40 54
R ->Cat ECE R15.04 77008 77162
R ->Cat EURO 93-CEE 19.5 77008 77211
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Xsara (N1) 2.0 16V 1998-00
RFV (XU10J4R) 97 132
R ->Cat ->08.2000 77008 77166
Xsara (N1) 2.0 16V 2000-05
RFN (EW10J4) 100 136
D Cat-> Violet 77015 77242
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77015 77283
Xsara Break (N2) 1.4 i 1997-05
KFW (TU3JP), KFX (TU3JP)  55 75
D Cat-> 09.2000-> 77015 77240
D Cat-> KFX (TU3JP); 04.1998-08.2000 77015 77284
R ->Cat KFX (TU3JP) 77008 77162
R ->Cat KFX (TU3JP); L3 77008 77165
R ->Cat KFX (TU3JP); 04.1998-05.1998 77008 77211
R ->Cat Euro 2 77004 77281
R ->Cat KFX; 1998-2000; EURO 2000, CEE 2000 77015 77282
Xsara Break (N2) 1.6 16V 2000-05
NFU (TU5JP4) 80 109
R ->Cat NFU(TU5JP4) 77004 77281
R ->Cat NFU (TU5JP4)  77015 77283
Xsara Break (N2) 1.6 i 1997-00
NFZ (TU5JP) 65 88
D Cat-> 77015 77240
D Cat-> Depol CEE 2000 77015 77284
R ->Cat White 77008 77162
R ->Cat ->01.1998; 96 EEC 77008 77163
R ->Cat ->12.1997 77008 77211
R ->Cat 01.1998-> 77015 77282
Xsara Break (N2) 1.8 i 1997-00
LFX (XU7JB) 66 90
D Cat-> 09.2000-> 77015 77240
R ->Cat 4 Zr; 620 mm. 77008 77164
R ->Cat Green 77015 77282
R ->Cat Depol CEE 2000 77015 77284
Xsara Break (N2) 1.8 i 16V 1997-00
LFY  (XU7JP4) 81 110
R ->Cat LFY (XU7JP4) 77008 77164
Xsara Break (N2) 1.8 i Aut. 1997-00
LFZ (XU7JP) 74 101
D Cat-> 09.2000-> 77015 77240
D Cat-> Green 77015 77282
D Cat-> CEE 2000 77015 77284
R ->Cat ->09.1998; ECE 77008 77163
R ->Cat 04.1998->; CEE 95 77008 77210
R ->Cat Green 77015 77282
R ->Cat CEE 15-04 77008 77369
Xsara Break (N2) 2.0 16V 1998-00
RFV (XU10J4R) 97 132
R ->Cat ->08.2000 77008 77166
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77015 77283
Xsara Break (N2) 2.0 16V 2000-05
RFN (EW10J4) 100 136
D Cat-> Violet 77015 77242
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77015 77283
Xsara Coupe (N0) 1.4 i 1998-05
KFW (TU3JP), KFX (TU3JP)  55 75
D Cat-> KFW (TU3JP); 09.2000-> 77015 77240
D Cat-> KFX (TU3JP); ->08.2000 77015 77284
R ->Cat KFX (TU3JP); ->08.2000; L3 77008 77165
R ->Cat KFX (TU3JP); ->05.1998 77008 77211
R ->Cat KFW (TU3JP); Front 77004 77281
R ->Cat KFX; 1998-2000; EURO 2000 CEE 2000 77015 77282
Xsara Coupe (N0) 1.6 16V 2000-05
NFU (TU5JP4) 80 109
D Cat-> 77015 77240
R ->Cat 77004 77281
R ->Cat 77015 77283
Xsara Coupe (N0) 1.6 i 1998-00
NFZ (TU5JP) 65 88
D Cat-> 09.2000-> 77015 77240
R ->Cat ->06.1998, EURO 96, CEE 95, L3, ->RPO 7874  77008 77211
R ->Cat Green 77015 77282
R ->Cat Depol CEE 2000 77015 77284
Xsara Coupe (N0) 1.8 i 1998-00
LFZ (XU7JP) 74 101
D Cat-> 09.2000-> 77015 77240
D Cat-> Green 77015 77282
D Cat-> CEE 2000 77015 77284
R ->Cat ->09.1998; ECE 77008 77163
R ->Cat ->08.2000 77008 77210
R ->Cat Green 77015 77282
R ->Cat White 77008 77369

CITROËN Cont. CITROËN Cont.
Xantia Break (X1, X2) 2.0 Turbo 1995-03
RGX (XU10J2TE) 108 147
R ->Cat 09.1995-> 77008 77166
Xantia Break (X1, X2) 3.0 V6 1998-03
XFZ (ES9J4)  140 190
R ->Cat 77008 77340
XM (Y3) 2.0 i 1989-94
RFZ (XU10J2) 89 121
R ->Cat RFZ; 05.1991->; 5337 77008 77127
XM (Y3) 2.0 i Turbo 1992-94
RGY (XU10J2TE/Z) 104 141
R ->Cat RGY  77008 77127
XM (Y4) 2.0 i 16V 1994-00
RFV (XU10J4R) 97 132
R ->Cat RFV; 07.1994-> 77008 77127
R ->Cat 05.1996->; 7084 77008 77167
XM (Y4) 2.0 Turbo 1994-00
RGX (XU10J2TE) 108 147
R ->Cat Black 77008 77167
XM (Y4) 3.0 V6 1997-00
XFZ (ES9J4)  140 190
R ->Cat 77008 77340
XM (Y4) 3.0 V6 1994-00
UFZ (ZPJ/Z) 123 167
R ->Cat Grey 77008 77286
XM (Y4) 3.0 V6 24V 1994-00
SKZ (ZPJ4/Z), UKZ (ZPJ4/Z) 147 200
R ->Cat 77008 77340
XM Break (Y3) 2.0 i 1991-94
RFZ (XU10J2) 89 121
R ->Cat RFZ; 5337 77008 77127
XM Break (Y3) 2.0 i (Y3A) 1991-94
RDZ (XU10MZ), XU102C 79 107
R ->Cat 5337 77008 77127
XM Break (Y3) 2.0 Turbo 1992-94
RGY (XU10J2TE/Z) 104 141
R ->Cat RGY 77008 77127
XM Break (Y4) 2.0 i 16V 1994-00
RFV (XU10J4R) 97 132
R ->Cat RFV; 07.1994-> 77008 77127
R ->Cat 05.1996->; 7084 77008 77167
XM Break (Y4) 2.0 Turbo 1994-00
RGX (XU10J2TE), RGY (XU10J2TE/Z) 108 147
R ->Cat Black 77008 77167
XM Break (Y4) 3.0 V6 1997-00
XFZ (ES9J4)  140 190
R ->Cat 77008 77340
XM Break (Y4) 3.0 V6 1994-00
UFZ (ZPJ/Z) 123 167
R ->Cat Grey 77008 77286
Xsara (N1) 1.4 i 1997-05
KFW (TU3JP), KFX (TU3JP)  55 75
D Cat-> 09.2000-> 77015 77240
D Cat-> KFX (TU3JP); 06.1998-08.2000 77015 77284
R ->Cat KFX (TU3JP) 77008 77162
R ->Cat KFX (TU3JP); ->01.1998; 96 EEC 77008 77163
R ->Cat KFX (TU3JP); L3 77008 77165
R ->Cat KFX (TU3JP); 07.1997-05.1998; 96 EEC 77008 77211
R ->Cat 08.2000-> 77004 77281
R ->Cat KFX; 1998-2000; Euro 2000 CEE 2000 77015 77282
Xsara (N1) 1.6 16V 2000-05
NFU (TU5JP4) 80 109
D Cat-> 77015 77240
R ->Cat NFU (TU3JP); Front; L4 77004 77281
R ->Cat 77015 77283
Xsara (N1) 1.6 i 1997-00
NFZ (TU5JP)  65 88
D Cat-> 77015 77240
R ->Cat NFZ (TU5JP) 77008 77162
R ->Cat ->01.1998; 96 EEC 77008 77163
R ->Cat 07.1997-12.1997 77008 77211
R ->Cat 01.1998-> 77015 77282
Xsara (N1) 1.8 i 1997-00
LFX (XU7JB)  66 90
R ->Cat 4 Zr; 620 mm. 77008 77164
Xsara (N1) 1.8 i 16V 1997-00
LFY  (XU7JP4) 81 110
R ->Cat LFY (XU7JP4) 77008 77164
Xsara (N1) 1.8 i Aut. 1997-00
LFZ (XU7JP) 74 101
R ->Cat ->09.1998; 96 EEC 77008 77163
R ->Cat LFZ (XU7JP)  77008 77369
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Xsara Coupe (N0) 1.8 i 1998-00
LFX (XU7JB) 66 90
D Cat-> 09.2000-> 77015 77240
R ->Cat 4 Zr; 620 mm. 77008 77164
R ->Cat Green 77015 77282
R ->Cat Depol CEE 2000 77015 77284
Xsara Coupe (N0) 1.8 i 16V 1998-00
LFY  (XU7JP4) 81 110
R ->Cat LFY (XU7JP4) 77008 77164
Xsara Coupe (N0) 2.0 16V 2000-05
RFN (EW10J4) 100 136
D Cat-> Violet 77015 77242
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77015 77283
Xsara Coupe (N0) 2.0 i 16V 1998-05
RFS (XU10J4RS) 120 163
R ->Cat ->08.2000 77008 77210
Xsara Picasso (N68) 1.6 1999-01
NFZ (TU5JP)  65 88
R ->Cat Green 77015 77282
Xsara Picasso (N68) 1.6 1999-10
NFV (TU5JP) 70 95
R ->Cat Green 77015 77282
R ->Cat 01.2000-04.2010 77015 77283
Xsara Picasso (N68) 1.6 16V 2005-11
NFU (TU5JP4) 80 109
D Cat-> ->04.2010 77015 77240
D Cat-> 77015 77283
R ->Cat Green 77015 77282
Xsara Picasso (N68) 1.6 Chrono 2001-04
NFV (TU5JP) 74 101
R ->Cat 77015 77283
Xsara Picasso (N68) 1.8 16V 2000-05
6FZ (EW7J4) 85 115
D Cat-> Violet 77015 77242
R ->Cat 6FZ(EW7J4) 77004 77281
Xsara Picasso (N68) 2.0 16V 2003-12
RFN (EW10J4) 100 136
D Cat-> Violet 77015 77242
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77015 77283
ZX (N2) 1.4 1991-97
KDZ (TU3M/Z) 55 75
R ->Cat 77008 77126
ZX (N2) 1.4 i 1991-97
KDX (TU3M/Z), KDZ (TU3M/Z), KFX (TU3JP) 55 75
R ->Cat KDX (TU3M/Z); 09.1994-06.1995 77008 77126
R ->Cat KDX (TU3M/Z); 08.1992-06.1995 77008 77127
R ->Cat KDX;07.1995-08.1996;Without AA,ABS 77008 77210
ZX (N2) 1.6 i 1991-97
BDY (XU5M), BFZ (XU5JP)  65 88
R ->Cat BDY (XU5M); ->12.1994 77008 77127
ZX (N2) 1.8 i 1992-97
LFZ (XU7JP) 74 101
R ->Cat ->04.1995 77008 77127
R ->Cat ->04.1995 77008 77210
ZX (N2) 1.8 i 16V 1996-97
LFY  (XU7JP4) 81 110
R ->Cat 09.1996-> 77008 77210
ZX (N2) 1.9 i 1991-97
DKZ (XU9JA) 88 120
R ->Cat ->04.1995 77008 77127
R ->Cat ->04.1995 77008 77210
ZX (N2) 2.0 i 1992-97
RFX (XU10J2C) 89 121
R ->Cat ->04.1995 77008 77127
R ->Cat 05.1995-> 77008 77210
ZX (N2) 2.0 i 16V 1992-94
RFT (XU10J4/Z), RFY (XU10J4/Z) 112 152
R ->Cat 77008 77127
ZX (N2) 2.0 i 16V 1994-97
RFT (XU10J4/Z) 110 150
R ->Cat ->04.1995 77008 77127
R ->Cat 05.1995-> 77008 77210
ZX (N2) 2.0 i 16V 1996-97
RFS (XU10J4RS) 120 163
R ->Cat 09.1996-> 77008 77210
ZX Break (N2) 1.4 i 1993-97
KDX (TU3M/Z), KDY (TU3M), KFX (TU3JP) 55 75
R ->Cat KDX (TU3M/Z) 77008 77126
R ->Cat KDX;07.1995-08.1996;Without AA,ABS 77008 77210
ZX Break (N2) 1.6 i 1993-97
BDY (XU5M), BFZ (XU5JP)  65 88
R ->Cat BFZ (XU5JP); ->04.1995 77008 77127
R ->Cat BFZ (XU5JP); 05.1995-> 77008 77210

ZX Break (N2) 1.8 i 1993-97
LFZ (XU7JP) 74 101
R ->Cat ->04.1995 77008 77127
R ->Cat ->04.1995 77008 77210
ZX Break (N2) 1.8 i 16V 1996-98
LFY  (XU7JP4) 81 110
R ->Cat 09.1996-> 77008 77210

DACIA
Dokker Express 1.2 TCe 115 (FEAY) 2015->
H5F 408 85 116
D Cat-> 77004 77584
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 226932962R  75634
Dokker Express 1.2 TCe 115 (FEM0) 2012->
H5F 402 84 114
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 226932962R  75634
R ->Cat 77005 77579
R ->Cat 77004 77584
Dokker Express 1.6 2012->
K7M 812, K7M 828 61 83
R ->Cat 4 Zr; 450 mm.; With clip 77004 77469
Dokker MPV (KE) 1.2 TCe (KEM0, KEAY) 2012->
H5F 402, H5F 408 85 115
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 226932962R  75634
R ->Cat 77005 77579
R ->Cat 77004 77584
Dokker MPV (KE) 1.6 2012->
K7M 812, K7M 828 61 83
R ->Cat 4 Zr; 450 mm.; With clip 77004 77469
Duster (HM) 1.2 TCe 125 (HMMA) 2017->
H5F 408 92 125
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 226932962R  75634
Duster (HM) 1.2 TCe 125 4x4 (HMMA) 2017->
H5F 410 92 125
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 226932962R  75634
Duster (HM) 1.5 dCi 110 (HMAB) 2017->
K9K 656, K9K 667 80 109
R ->Cat AFR, Particulate Filter, OE 226932962R  75634
Duster (HM) 1.5 dCi 110 4x4 (HMAB) 2017->
K9K 658 80 109
R ->Cat AFR, Particulate Filter, OE 226932962R  75634
Duster (HM) 1.5 dCi 90 (HMAA) 2017->
K9K 656 66 90
R ->Cat AFR, Particulate Filter, OE 226932962R  75634
Duster (HS) 1.2 TCe 125 2013-18
H5F 404, H5F 408 92 125
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 226932962R  75634
R ->Cat 77005 77579
R ->Cat 77004 77584
Duster (HS) 1.2 TCe 125 4x4 2015-18
H5F 410 92 125
D Cat-> 77004 77584
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 226932962R  75634
Duster (HS) 1.5 dCi 2013-18
K9K 658, K9K 856, K9K 858, K9K 898 81 110
R ->Cat AFR, Particulate Filter, OE 226932962R  75634
Duster (HS) 1.5 dCi 2010-18
K9K 796, K9K 830 63 86
R ->Cat AFR, Particulate Filter, OE 226932962R  75634
Duster (HS) 1.5 dCi 2010-18
K9K 896 79 107
R ->Cat AFR, Particulate Filter, OE 226932962R  75634
Duster (HS) 1.5 dCi 2013-18
K9K 658, K9K 666, K9K 667, K9K 856, K9K 858 80 109
R ->Cat AFR, Particulate Filter, OE 226932962R  75634
Duster (HS) 1.5 dCi 2010-18
K9K 612, K9K 884, K9K 892 66 90
R ->Cat AFR, Particulate Filter, OE 226932962R  75634
Duster (HS) 1.5 dCi 4x4 2013-18
K9K 658, K9K 856, K9K 858, K9K 898 80 109
R ->Cat AFR, Particulate Filter, OE 226932962R  75634
Duster (HS) 1.5 dCi 4x4 2010-18
K9K 884, K9K 894 66 90
R ->Cat AFR, Particulate Filter, OE 226932962R  75634
Duster (HS) 1.5 dCi 4x4 2010-18
K9K 856, K9K 858, K9K 898 81 110
R ->Cat AFR, Particulate Filter, OE 226932962R  75634
Duster (HS) 1.6 16V 2010-18
K4M 690, K4M 696 77 105
D Cat-> K4M 690, K4M 696; 09.2013-> 77005 77493
R ->Cat 07.2010-> 77004 77469
R ->Cat K4M 690, K4M 696; 09.2013-> 77005 77492

CITROËN Cont. CITROËN Cont.
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Duster (HS) 1.6 16V 4x4 2010-18
K4M 606 77 105
R ->Cat 4 Zr; 450 mm.; With clip 77004 77469
Duster (HS) 1.6 16V LPG 2011-18
K4M 616, K4M 642 77 105
R ->Cat 4 Zr; 450 mm.; With clip 77004 77469
Duster Van 1.2 TCe 125 4x4 2013->
H5F 404 92 125
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 226932962R  75634
Duster Van 1.5 dCi 2011->
K9K 884, K9K 892 66 90
R ->Cat AFR, Particulate Filter, OE 226932962R  75634
Duster Van 1.5 dCi 2013->
K9K 666, K9K 856 80 109
R ->Cat AFR, Particulate Filter, OE 226932962R  75634
Duster Van 1.5 dCi 4x4 2011->
K9K 884, K9K 892 66 90
R ->Cat AFR, Particulate Filter, OE 226932962R  75634
Duster Van 1.5 dCi 4x4 2013->
K9K 658, K9K 858 80 109
R ->Cat AFR, Particulate Filter, OE 226932962R  75634
Duster Van 1.6 16V 4x4 2011->
K4M 606 77 105
R ->Cat --- 77582
Duster Van 1.6 16V Hi-Flex 2011->
K4M 696 77 105
D Cat-> 09.2013-> 77005 77493
R ->Cat 09.2013-> 77005 77492
Lodgy (JS) 1.2 TCe (JSAY, JSM0) 2012->
H5F 402, H5F 408 85 115
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 226932962R  75634
R ->Cat 77005 77579
R ->Cat 77004 77584
Logan (LS) 1.2 16V 2006->
D4F 732 55 75
R ->Cat 4 Zr; 450 mm.; With clip 77004 77469
Logan (LS) 1.4 (LSOA, LSOC, LSOE, LSOG) 2004->
K7J 710 55 75
D Cat-> ->12.2006 77004 77151
D Cat-> 77004 77469
D Cat->  01.2007 -> 77015 77522
R ->Cat ->12.2006 77004 77207
Logan (LS) 1.4 MPI LPG (LS0C) 2006->
K7J 710, K7J 714 55 75
R ->Cat 4 Zr; 450 mm.; With clip 77004 77469
Logan (LS) 1.6 (LSOB, LSOD, LSOF, LSOH) 2004->
K7M 710 64 87
D Cat-> ->12.2006 77004 77151
D Cat-> 77004 77469
D Cat->  01.2007 -> 77015 77522
R ->Cat ->12.2006 77004 77207
Logan (LS) 1.6 16V (LS09, LS0L, LS0M, LS0P, LS0V, LS18, LS1S,  2006->
K4M 690, K4M 694, K4M 696, K4M 697, K4M 698 77 105
D Cat-> ->12.2006 77004 77151
D Cat-> OE 82 00 663 806  77004 77469
D Cat-> 77015 77522
R ->Cat ->12.2006 77004 77207
Logan (LS) 1.6 Bifuel 2010->
K7M 718 62 84
R ->Cat --- 77582
Logan Express (FS) 1.4 2009->
K7J 710 55 75
D Cat-> 77004 77151
D Cat-> 77004 77469
R ->Cat 4 Zr; 450 mm. 77004 77207
Logan Express (FS) 1.6 2009->
K7M 710 64 87
D Cat-> 77004 77151
D Cat-> 77004 77469
R ->Cat 4 Zr; 450 mm. 77004 77207
Logan Express (FS) 1.6 MPI 85 2010->
K7M 800 62 84
R ->Cat 4 Zr; 450 mm.; With clip 77004 77469
Logan II 1.0 SCe 75 2017->
B4D 400, B4D 401 54 73
D Cat-> DACIA B4D 400, Post-catalyst, Rear 77004 77589
Logan II 1.2 2012->
D4F 732 55 75
D Cat-> 4 Zr; 450 mm.; With clip 77004 77469
R ->Cat 4 Zr; 450 mm.; With clip 77004 77469
Logan II TCe 90 2012->
H4B 400, H4B 408 66 90
R ->Cat 4 Zr; 450 mm.; With clip 77004 77469
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77005 77506

Logan MCV (KS) 1.4 2007->
K7J 710 55 75
D Cat-> 77004 77151
D Cat-> 77004 77469
D Cat-> 77015 77522
R ->Cat 4 Zr; 450 mm. 77004 77207
Logan MCV (KS) 1.6 2007->
K7M 710 64 87
D Cat-> 77004 77151
D Cat-> 77004 77469
D Cat-> 77015 77522
R ->Cat 4 Zr; 450 mm. 77004 77207
Logan MCV (KS) 1.6 16V (KS0L, KS0M, KS0P, KS1S) 2007->
K4M 690, K4M 696, K4M 697 77 105
D Cat-> 77004 77151
R ->Cat 4 Zr; 450 mm. 77004 77207
Logan MCV (KS) 1.6 Bifuel 2008->
K7M 710 64 87
R ->Cat 4 Zr; 450 mm.; With clip 77004 77469
R ->Cat 4 Zr Planar; 300 mm. 77015 77522
Logan MCV (KS) 1.6 MPI 85 2010->
K7M 800 62 84
R ->Cat 4 Zr; 450 mm.; With clip 77004 77469
Logan MCV II 1.0 SCe 75 2016->
B4D 400, B4D 401 54 73
D Cat-> DACIA B4D 400, Post-catalyst, Front 77004 77589
Logan MCV II TCe 90 2013->
H4B 400, H4B 408 66 90
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77005 77506
Logan Pick-Up (US) 1.6 2008->
K7M 710 64 87
D Cat-> 77004 77151
D Cat-> 77004 77469
R ->Cat 4 Zr; 450 mm. 77004 77207
Logan Pick-Up (US) 1.6 Bifuel 2010->
K7M 800 62 84
R ->Cat 4 Zr; 450 mm.; With clip 77004 77469
Logan Pick-Up (US) 1.6 MPI 85 2010->
K7M 800 62 84
R ->Cat 4 Zr; 450 mm.; With clip 77004 77469
Sandero 1.2 16V 2008->
D4F 732 55 75
D Cat-> 4 Zr; 450 mm.; With clip 77004 77469
R ->Cat 4 Zr; 450 mm.; With clip 77004 77469
Sandero 1.2 16V LPG 2008->
D4F 732 55 75
D Cat-> ->09.2009 77004 77469
R ->Cat 4 Zr; 450 mm.; With clip 77004 77469
Sandero 1.4 2008->
K7J 710 55 75
D Cat-> 77004 77151
R ->Cat K7J 710 77004 77469
Sandero 1.4 MPI LPG 2009->
K7J 714 53 72
R ->Cat 4 Zr; 450 mm.; With clip 77004 77469
Sandero 1.6 2008->
K7M 710 64 87
D Cat-> 77004 77151
D Cat-> 77004 77469
R ->Cat 4 Zr; 450 mm. 77004 77207
Sandero 1.6 16V 2011->
K4M 690, K4M 694 77 105
D Cat-> 4 Zr Planar; 500 mm. 77005 77493
D Cat-> 77015 77602
R ->Cat 77005 77492
R ->Cat --- 77582
Sandero 1.6 16V Bifuel 2011->
K4M 690, K4M 694, K4M 696 77 105
D Cat-> 4 Zr Planar; 500 mm. 77005 77493
D Cat-> 77015 77602
R ->Cat 77005 77492
Sandero 1.6 MPI 85 2010->
K7M 800 62 84
R ->Cat 4 Zr; 450 mm.; With clip 77004 77469
Sandero II 1.2 2012->
D4F 732 55 75
D Cat-> 4 Zr; 450 mm.; With clip 77004 77469
R ->Cat 4 Zr; 450 mm.; With clip 77004 77469
Sandero II 1.2 LPG 2012->
D4F 734 55 75
D Cat-> 4 Zr; 450 mm.; With clip 77004 77469
R ->Cat 4 Zr; 450 mm.; With clip 77004 77469
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Sandero II TCe 90 2012->
H4B 400 66 90
D Cat-> 4 Zr; 450 mm.; With clip 77004 77469
D Cat-> 77004 77584
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77005 77506

DAEWOO
Espero (KLEJ) 1.5 16V 1993-94
A15MF 65 88
R ->Cat 77001 77101
Espero (KLEJ) 1.5 16V 1995-99
A15MF 66 90
R ->Cat 77001 77101
Espero (KLEJ) 1.8 1995-99
C18LE 66 90
R ->Cat 77001 77101
Espero (KLEJ) 1.8 1995-99
C18LE 70 95
R ->Cat 77001 77101
Espero (KLEJ) 2.0 1991-93
C20LZ 74 101
R ->Cat 77001 77101
Espero (KLEJ) 2.0 1993-94
C20LE 81 110
R ->Cat 77001 77101
Espero (KLEJ) 2.0 1995-99
C20LE 77 105
R ->Cat 77001 77101
Evanda (KLAL) 2.0 2002->
X 20 SED 96 131
D Cat-> ->01.2005, DAEWOO L88  77005 77678
Kalos (KLAS) 1.2 2003->
B12S3 53 72
D Cat-> 4 Zr; 500 mm. 77004 77255
R ->Cat 77004 77344
Kalos (KLAS) 1.4 2002->
F14S3 61 83
R ->Cat ->09.2005, F14S3  77015 77700
Kalos (KLAS) 1.4 16V 2003->
F14D3 69 94
R ->Cat 4 Zr; 500 mm. 77004 77255
R ->Cat ->01.2005  77005 77678
R ->Cat 77015 77700
Kalos Sedan (KLAS) 1.4 2003-04
F14D3 69 94
R ->Cat 77005 77678
Lacetti Fastback (KLAN) 1.4 2004->
F14D3 70 95
D Cat-> 4 Zr; 500 mm. 77004 77255
R ->Cat 4 Zr; 500 mm. 77004 77255
Lacetti Fastback (KLAN) 1.6 2004->
F16D3 80 109
D Cat-> 4 Zr; 500 mm. 77004 77255
R ->Cat 4 Zr; 500 mm. 77004 77255
Lanos (KLAT) / Lanos / Sens 1.3 1997->
L13(82CUL4) 55 75
R ->Cat ->nº VET 595888; Front 77001 77101
R ->Cat 77008 77309
Lanos (KLAT) / Lanos / Sens 1.5 1997->
LX6(91CUL4) 63 86
R ->Cat ->nº VET 595888; Front 77001 77101
R ->Cat 77008 77309
R ->Cat ->09.2003, A15SMS<E-TEC>  77002 77773
Lanos (KLAT) / Lanos / Sens 1.6 16V 1997->
L44(98CUL4) 78 106
R ->Cat ->nº VET 595888; Front 77001 77101
R ->Cat 77008 77309
R ->Cat ->09.2003  77002 77773
Lanos Sedan (KLAT) / Lanos / Sens 1.3 1997->
L13(82CUL4) 55 75
R ->Cat ->nº VET 595888; Front 77001 77101
R ->Cat 77008 77309
Lanos Sedan (KLAT) / Lanos / Sens 1.5 1997->
LX6(91CUL4) 63 86
R ->Cat ->nº VET 595888; Front 77001 77101
R ->Cat 77008 77309
Lanos Sedan (KLAT) / Lanos / Sens 1.6 16V 1997->
L44(98CUL4) 78 106
R ->Cat ->nº VET 595888; Front 77001 77101
R ->Cat 77008 77309
R ->Cat ->09.2003  77002 77773

Leganza (KLAV) / Kondor 2.0 16V 2000-04
T20SED 93 126
R ->Cat ->12.2002 77001 77101
R ->Cat 77008 77309
Leganza (KLAV) / Kondor 2.0 16V 1997-02
X 20 SED  98 133
R ->Cat ->Vet 289553 77001 77101
R ->Cat 77008 77309
Leganza (KLAV) / Kondor 2.2 16V 1999-02
T22SED 100 136
D Cat-> Ch.289554-> 77008 77195
R ->Cat ->Ch.289553 77001 77101
R ->Cat ->08.2002  77002 77773
Magnus 2.0 1999-06
X 20 SED 96 131
R ->Cat C20NE<SOHC>  77002 77773
Matiz (M100, M150) 0.8 1998->
F8CV 38 52
D Cat-> ->12.2004 77004 77196
R ->Cat ->01.2005; ->Ch.47162; Euro 2 77008 77195
R ->Cat ->09.2005; Manual Transmission; Euro 3 77002 77323
Matiz (M100, M150) 1.0 2003->
B10S 47 64
D Cat-> ->12.2004 77004 77196
R ->Cat 4 Zr; 500 mm. 77004 77255
Nexia / Cielo 1.5 (08, 68) 1995-97
G15MF  52 71
R ->Cat 77001 77101
Nexia / Cielo 1.5 (08, 68) 1995-97
G15MF  55 75
R ->Cat 77001 77101
Nexia / Cielo 1.5 (08, 68) 1996-97
G15MF  44 60
R ->Cat 77001 77101
Nexia / Cielo 1.5 16V (08, 68) 1995-97
A15MF 66 90
R ->Cat 77001 77101
Nexia Sedan / Cielo 1.5 (19) 1995-97
G15MF  52 71
R ->Cat 77001 77101
Nexia Sedan / Cielo 1.5 (19) 1995-97
G15MF  55 75
R ->Cat 77001 77101
Nexia Sedan / Cielo 1.5 (19) 1996-97
G15MF  44 60
R ->Cat 77001 77101
Nexia Sedan / Cielo 1.5 16V (19) 1995-97
A15MF 66 90
R ->Cat 77001 77101
Nubira (J100) / Orion 1.6 16V 1997-99
A16DMS 78 106
R ->Cat 06.1999-12.2000 77001 77101
R ->Cat 01.2001-> 77002 77323
Nubira (J100) / Orion 2.0 16V 1997->
Z20L 98 133
D Cat-> 77008 77194
R ->Cat 77001 77101
R ->Cat ->09.1999, X20SED<L88>  77002 77773
Nubira (J100) / Orion 2.0 CDX 2002-03
T20SED 93 126
R ->Cat ->06.2003  77002 77773
Nubira Estate (J150) 2.0 16V 1999-02
X 20 SED 98 133
R ->Cat  08.1999 -> 77002 77773
Nubira Saloon (J150) 2.0 16V 1999-02
X 20 SED 98 133
R ->Cat  10.1999 -> 77002 77773
Nubira Sedan (J100) 1.6 16V 2000->
A16DMS 76 103
R ->Cat 77002 77323
Nubira Sedan (J100) 1.6 16V 1997-99
A16DMS  78 106
R ->Cat 06.1999-12.2000 77001 77101
R ->Cat 01.2001-> 77002 77323
Nubira Sedan (J100) 2.0 16V 2000->
T20SED 93 126
R ->Cat 77008 77194
Nubira Sedan (J100) 2.0 16V 1997->
X 20 SED  98 133
D Cat-> 77008 77194
R ->Cat 77001 77101
R ->Cat 09.1997-09.1999,X20SED<L88>  77002 77773
R ->Cat 10.1999-06.2003, X20SED 77002 77773
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Nubira Sedan (J200) 1.6 2003->
F16D3 80 109
D Cat-> 4 Zr; 500 mm. 77004 77255
R ->Cat 4 Zr; 500 mm. 77004 77255
Nubira Sedan (J200) 1.8 2003->
T18SED 90 122
R ->Cat 77015 77700
Nubira Wagon (J100) / Orion 1.6 16V 2000->
A16DMS 76 103
R ->Cat 77002 77323
Nubira Wagon (J100) / Orion 1.6 16V 1997-99
A16DMS  78 106
R ->Cat 06.1999-12.2000 77001 77101
R ->Cat 01.2001-> 77002 77323
Nubira Wagon (J100) / Orion 2.0 16V 2000->
T20SED 93 126
D Cat-> 77008 77194
Nubira Wagon (J100) / Orion 2.0 16V 1997->
X 20 SED  98 133
D Cat-> 77008 77194
R ->Cat 77001 77101
R ->Cat  08.1999-06.2003, X 20 SED  77002 77773
Nubira Wagon (J200) 1.6 2003->
F16D3 80 109
R ->Cat 4 Zr; 500 mm. 77004 77255
Nubira Wagon (J200) 1.8 2003->
T18SED 90 122
R ->Cat 77015 77700
Rezzo (U100) / Tacuma 1.6 2000->
A16DMS 77 105
R ->Cat 77002 77323
Rezzo (U100) / Tacuma 1.8 2000->
F18S2 74 101
R ->Cat Front 77002 77324
Rezzo (U100) / Tacuma 1.8 2000->
F18S2 72 98
R ->Cat 77002 77324
Rezzo (U100) / Tacuma 1.8 2000->
F18D2 67 91
R ->Cat Front 77002 77324
Rezzo (U100) / Tacuma 2.0 2000->
T20SED 94 128
R ->Cat 77008 77309
Rezzo (U100) / Tacuma 2.0 2001-04
X 20 SED 89 121
R ->Cat 77008 77309

DAIHATSU
Charade 1.33 16V 2011->
1NR-FE 73 99
D Cat-> 1NR-FE 77015 77793
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 89467-52090  75621
Copen (L880, L881) 1.3 2006-12
K3-VE 64 87
D Cat-> 77004 77511
Extol Bus (S22, S23) / Atrai 1.3 2000-11
K3-VE 63 86
D Cat-> ->11.2004  77004 77511
Hijet Van (S85) 1.3 i 16V 1998-05
HC-E 48 65
R ->Cat  10.2000 -> 77004 77511
Materia (M4) 1.5 ECO 4WD 2006->
3SZ-VE 76 103
D Cat-> 77004 77511
Sirion (M1) / Storia 1.3 Sport 2000-05
K3-VE2 75 102
R ->Cat ->07.2004  77004 77511
Sirion (M1) / Storia 1.3 Sport 4WD 2000-05
K3-VE2 75 102
R ->Cat ->07.2004  77004 77511
Sirion (M3) 1.0 2005-13
1KR-FE 51 70
D Cat-> 77005 77455
R ->Cat 77005 77454
R ->Cat for pre-catalyst 77004 77767
Sirion (M3) 1.3 2008->
K3-VE 67 91
D Cat->  11.2010 -> 77004 77511
Sirion (M3) 1.3 (M301) 2005->
K3-VE 64 87
D Cat->  11.2010 -> 77004 77511

Sirion (M3) 1.3 4WD 2005->
K3-VE 64 87
D Cat->  02.2006 -> 77004 77511
Sirion (M3) 1.3 4WD 2008->
K3-VE 67 91
D Cat-> 77004 77511
Sirion (M3) 1.5 2008->
3SZ-VE 76 103
D Cat->  11.2010 -> 77004 77511
Terios (J2) / Bego 1.3 VVT-i 4x4 2005->
K3-VE 63 86
D Cat-> 77004 77511
Terios (J2) / Bego 1.5 4x4 2006->
3SZ-VE 77 105
D Cat-> ->10.2010  77004 77511
Terios (J2) / Bego 1.5 VVT-i 4x4 2010->
3SZ-VE 75 102
D Cat-> ->10.2010  77004 77511
Terios (J2) / Bego 1.5 VVT-i RWD 2010->
3SZ-VE 75 102
D Cat-> ->10.2010  77004 77511

DAIMLER
2.8 - 5.3 Double Six 5.3 1986-93
7P  194 264
R ->Cat ->12.1992 77003 77108
Daimler XJ (X30) Six 4.0 1994-03
9JPFRB 177 241
R ->Cat ->10.1998 77003 77108
XJ 40, 81 Sovereign 3.6 1986-89
--- 136 185
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
XJ 40, 81 Sovereign 3.6 1986-89
9DPANA  145 197
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
XJ 40, 81 Sovereign 4.0 1989-94
9EPCNA 163 222
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108

DODGE
Caliber 2.0 CRD 2006->
ECD, ECE 103 140
R ->Cat ECE; 09.2007-08.2009 75063
Caliber 2.2 CRD 2010->
ENE 120 163
R ->Cat ->12.2010 75063
Caliber 2.4 Turbo 2007->
ED4 217 295
D Cat-> ->08.2008 77015 77617
Caravan (RG) 2.4 2000-07
EDZ 112 152
D Cat-> 01.2004->; Grey 77004 77501
R ->Cat 01.2004->; Black 77004 77523
Caravan (RG) 3.3 2000-07
EGA 128 174
D Cat-> 01.2004->; Grey 77004 77501
R ->Cat 77015 77617
Caravan (RG) 3.3 AWD 2000-07
EGA 128 174
D Cat-> 01.2004->; Grey 77004 77501
R ->Cat 77015 77617
Caravan (RG) 3.8 2000-07
EGH 160 218
R ->Cat 77015 77617
Caravan (RG) 3.8 AWD 2000-07
EGH 160 218
R ->Cat 77015 77617
Caravan (RG) 3.8 Turbo AWD 2001-07
EGH 153 208
R ->Cat 77015 77617
Caravan 3.8 i 1995-01
EGH 122 166
R ->Cat 4 Zr; 400 mm.; With Clip 77004 77325
Caravan 3.8 i 1995-01
EGH 131 178
R ->Cat 4 Zr; 400 mm.; With Clip 77004 77325
Dakota 2.5 1995-03
EDM 88 120
R ->Cat 09.2000-08.2002 77004 77585
Dakota 3.9 SLT 1995-03
EHC 128 174
R ->Cat 77004 77585
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Journey 2.0 CRD 2008->
ECE 103 140
R ->Cat 09.2008-08.2010 75063
Neon 2.0 16V 1994-99
ECB 98 133
R ->Cat 4 Zr; 400 mm.; With Clip 77004 77325
Neon II 2.0 1999-05
ECH 110 150
R ->Cat  09.2000-08.2002  77015 77676
Neon II 2.0 16V 1999->
ECB 98 133
R ->Cat 4 Zr; 400 mm.; With Clip 77004 77325
R ->Cat 01.2004->; Grey 77004 77501
R ->Cat  09.1999-08.2000, ULEV, Type <Neon 2.0>  77015 77676
Neon II 2.0 16V 1999->
ECH 112 152
R ->Cat  09.2000-08.2002  77015 77676
Nitro 2.8 CRD 2007-12
ENR, ENS 130 177
R ->Cat  ->08.2009 75061
Nitro 2.8 CRD 4WD 2007-12
ENR, ENS 130 177
R ->Cat  ->08.2009 75061
Ram 1500 Pick-Up (BE, BR) 5.9 4x4 1993-01
EML 184 250
R ->Cat 09.2001-> 77004 77585
Ram 1500 Pick-Up (D1, DC, DH, DM, DR) 3.7 2001-08
EKG 157 213
R ->Cat 09.2001-08.2003 77004 77585
Ram Van 5.2 CNG 1999-03
--- 165 224
R ->Cat 09.2001-08.2003 77004 77585
Ram Van 5.9 1993-03
EML 184 250
R ->Cat 09.2001-08.2003 77004 77585
Stratus 2.0 16V 1995-01
ECB 98 133
R ->Cat 4 Zr; 400 mm.; With Clip 77004 77325
Stratus 2.4 16V 1995-01
EDZ 112 152
D Cat-> Black 77004 77523
R ->Cat Black 77004 77523

DS
DS 3 (SA) 1.2 VTi 82 2015-19
HMZ (EB2), HMZ (EB2F) 60 82
D Cat->  07.2015 -> 77008 77590
R ->Cat  07.2015 -> 77008 77590
DS 3 (SA) 1.6 THP 165 2015-19
5GZ (EP6FDT) 121 165
R ->Cat 77015 77494
DS 3 Cabriolet (SB) 1.2 VTi 82 2015-19
HMZ (EB2F) 60 82
D Cat-> 77008 77590
R ->Cat 77008 77590
DS 3 Cabriolet (SB) 1.6 THP 165 2015-19
5GZ (EP6FDT) 121 165
R ->Cat 77015 77494
DS 4 / DS 4 Crossback (NX) 1.6 THP 165 2015-18
5GZ (EP6FDT) 121 165
R ->Cat 77015 77494
DS 5 (KF) 2.0 Hybrid4 4x4 2015-18
RHC (DW10CTED4) 120 163
R ->Cat 75061

FERRARI
348 TB/GTB 3.4 1990-94
F 119 F 000 221 300
R ->Cat 4 Zr; 1000 mm. 77008 77124
348 TB/GTB 3.4 1993-94
F 119 D 040 235 320
R ->Cat 4 Zr; 1000 mm. 77008 77124
348 TS/GTS 3.4 1990-93
F 119 F 000 221 300
R ->Cat 4 Zr; 1000 mm. 77008 77124
348 TS/GTS 3.4 1993-95
F 119 D 040 235 320
R ->Cat 4 Zr; 1000 mm. 77008 77124
360 (F131) 3.6 Modena 1999-05
F 131 B40 294 400
R ->Cat  ->12.2004; 2 Qty. 75017

360 Spider (F131) 3.6 2000-05
F 131 B40 294 400
R ->Cat 2 Qty.  75017
512 TR 4.9 1992-94
F 113 D 00/40 315 428
R ->Cat 4 Zr; 1000 mm. 77008 77124
Testarossa 5.0 1986-91
F 113 B.. 272 370
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108

FIAT
500 (312) 0.9 (312AXG1A, 312.AXG11) 2010->
312 A2.000 63 86
D Cat-> 312 A2.000 77004 77690
500 (312) 1.2 (312AXA1A) 2007->
169 A4.000 51 69
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77465
500 (312) 1.2 LPG (312AXA1A) 2010->
169 A4.000 51 69
R ->Cat 169 A4.000 77004 77465
500 (312) 1.3 D Multijet (312AXB1A) 2007->
169 A1.000 55 75
R ->Cat  ->08.2008 75034
500 (312) 1.4 (312AXC1B, 312CXC1B) 2007->
169 A3.000 74 100
R ->Cat 350 mm. 77015 77223
R ->Cat 77015 77495
500 C (312) 0.9 (312AG1A) 2009->
312 A2.000 63 86
D Cat-> 312 A2.000 77004 77690
500 C (312) 1.2 (312CXA1A, 312AXA1A) 2009->
169 A4.000 51 69
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77465
500 C (312) 1.3 D Multijet (312CXB1A) 2009->
169 A1.000 55 75
R ->Cat 75034
500 C (312) 1.4 (312CXC1B, 312AXC1B) 2009->
169 A3.000 74 100
D Cat-> 77015 77495
500L (351, 352) 0.9 (199LYC1B) 2012->
199 B6.000 77 105
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77465
500L (351, 352) 1.6 D Multijet (199LYD1B) 2012-18
199 B5.000 77 105
R ->Cat WB PR; 500 mm. 75060
500L (351, 352) 1.6 D Multijet (199LYE1B) 2013->
552 80 444, 940 C1.000, 955 A3.000 88 120
R ->Cat WB PR; 500 mm. 75060
500X (334) 1.4 (334AXC1B) 2014->
552 63 624 100 136
D Cat-> 55263624 77004 77465
500X (334) 1.4 (334AXC1B, 334AXC11) 2014->
552 63 624 103 140
D Cat-> 55263624 77004 77465
500X (334) 2.0 D Multijet 4x4 (334AXB22, 334AXD2B) 2014->
552 63 087, 552 63 088 103 140
R ->Cat 11.2014-> 75059
500X (334) 2.0 D Multijet 4x4 (334AXB22, 334AXD2B) 2014->
552 63 087, 552 63 088, 552 83 099 100 136
R ->Cat 11.2014-> 75059
Barchetta (183) 1.8 16V 1995-05
183 A1.000, 188 A6.000  96 130
R ->Cat ->05.1998 77004 77213
R ->Cat ->05.1998 77004 77217
Brava (182) 1.2 16V 80 1998-02
182 B2.000 60 82
R ->Cat 350 mm. 77015 77223
Brava (182) 1.2 16V 80 2000-01
188 A5.000 59 80
D Cat-> ->09.2001 77015 77225
R ->Cat 350 mm. 77015 77223
Brava (182) 1.4 (182.BG) 1995-01
182 A5.000 55 75
R ->Cat ->10.1998; 4029960-> 77008 77159
Brava (182) 1.4 12 V (182.BA) 1995-98
182 A3.000 59 80
R ->Cat 4029960-> 77008 77159
Brava (182) 1.6 16V (182.BB) 1996-01
182 A4.000 76 103
R ->Cat ->10.1998 77004 77214
R ->Cat 11.1998-> 77004 77219
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Brava (182) 1.6 16V (182.BH) 1995-01
182 A6.000 66 90
R ->Cat 77004 77214
Brava (182) 1.8 GT 16V (182.BC) 1995-01
182 A2.000 83 113
R ->Cat 4 Zr; 620 mm. 77004 77177
R ->Cat 07.1999-> 77015 77223
Bravo I (182) 1.2 16V 80 1998-00
182 B2.000 60 82
R ->Cat 350 mm. 77015 77223
Bravo I (182) 1.2 16V 80 2000-01
188 A5.000 59 80
D Cat-> ->09.2001 77015 77225
R ->Cat 350 mm. 77015 77223
Bravo I (182) 1.4 (182.AA) 1995-01
182 A3.000 59 80
R ->Cat ->10.1998; 4029960-> 77008 77159
Bravo I (182) 1.4 (182.AG) 1995-01
182 A5.000 55 75
R ->Cat ->10.1998; 4029960-> 77008 77159
Bravo I (182) 1.6 16V (182.AB) 1996-01
182 A4.000 76 103
R ->Cat ->04.1998 77004 77214
R ->Cat 05.1998-11.1998 77004 77219
Bravo I (182) 1.6 16V (182.AH) 1995-01
182 A6.000 66 90
R ->Cat 77004 77214
Bravo I (182) 1.8 GT (182.AC) 1995-01
182 A2.000 83 113
R ->Cat ->06.1999 77004 77177
R ->Cat 07.1999-> 77015 77223
Bravo I (182) 2.0 HGT 20V (182.AD) 1995-98
182 A1.000 108 147
R ->Cat 77008 77161
Bravo I (182) 2.0 HGT 20V (182AQ) 1998-01
182 B7.000 113 154
D Cat-> 77015 77225
Bravo II (198) 1.4 (198AXA1B) 2007-14
192 B2.000 66 90
R ->Cat 350 mm. 77015 77223
Bravo II (198) 1.4 T-Jet (198AXF1B) 2007-14
198 A1.000 110 150
D Cat-> 77015 77225
R ->Cat 350 mm. 77015 77223
Bravo II (198) 1.4 T-Jet (198AXG1B) 2007-14
198 A4.000 88 120
D Cat-> 03-2010-12.2014; Euro 4 77015 77225
R ->Cat 77004 77220
R ->Cat 350 mm. 77015 77223
Bravo II (198) 1.6 D Multijet (198AXH1B) 2007-14
198 A3.000, 844 A3.000 77 105
R ->Cat 10.2007 -> 75061
Bravo II (198) 1.6 D Multijet (198AXL1B) 2008-14
198 A2.000 88 120
R ->Cat 03.2010-> 75061
Bravo II (198) 1.6 D Multijet (198AXM1B) 2008-14
198 A6.000 66 90
R ->Cat 03.2010-> 75061
Bravo II (198) 1.9 D Multijet (198AXB1A) 2007-14
192 A8.000 88 120
R ->Cat  ->12.2009 75061
Bravo II (198) 1.9 D Multijet (198AXC1B) 2007-14
937 A5.000 110 150
R ->Cat  ->12.2009 75061
Bravo II (198) 1.9 D Multijet (198AXD1A) 2006-09
192 A1.000, 192 B4.000 85 116
R ->Cat 192 B4.000; 03.2007-12.2009 75061
Bravo II (198) 1.9 D Multijet (198AXE1A) 2007-08
192 B5.000 66 90
R ->Cat 75061
Bravo II (198) 2.0 D Multijet (198AXN1B) 2008-14
198 A5.000 121 165
R ->Cat 198 A5.000<M120>; 10.2008-12.2009 75060
R ->Cat 198 A5.000<M120>; 10.2008-12.2009 75060
Bravo II (198) 2.0 D Multijet (198AXPIB) 2008-14
198 A8.000, 844 A2.000 120 163
R ->Cat 844 A2.000, 198 A8.0; 03.2010-12.2014 75060
R ->Cat 844 A2.000, 198 A8.0; 03.2010-12.2014 75060

FIAT Cont. FIAT Cont.
Cinquecento (170) 0.9 i.e. (170AC) 1991-94
170 A1.046 30 41
R ->Cat ->9147275 77008 77124
R ->Cat 9147276-> 77008 77161
Cinquecento (170) 0.9 i.e. S (170AF, 170CF) 1991-99
1170 A1.000, 1170 A1.046 29 40
R ->Cat ->9147275 77008 77124
R ->Cat ->9147276; 03.1995-> 77008 77161
Cinquecento (170) 1.1 Sporting (170AH) 1994-98
176 B2.000 40 54
R ->Cat 77008 77159
Coupe (175) 1.8 16V 1996-00
183 A1.000 96 131
R ->Cat ->05.1998 77004 77177
R ->Cat 05.1998-> 77004 77192
Coupe (175) 2.0 16V 1993-96
836 A3.000 102 139
R ->Cat ->05.1995; Without cat 77003 77107
R ->Cat 04.1994-05.1995 77003 77108
Coupe (175) 2.0 16V Turbo 1993-96
175 A1.000 140 190
R ->Cat 175A1.000 77003 77105
R ->Cat 04.1994-> 77003 77108
Coupe (175) 2.0 20V 1998-00
182 B3.000  113 154
D Cat-> 77015 77225
Coupe (175) 2.0 20V (175AXC1A) 1996-98
182 A1.000 108 147
R ->Cat 10.1996-03.1998 77008 77161
Coupe (175) 2.0 20V Turbo 1996-00
175 A3.000  162 220
R ->Cat 77008 77161
Croma (154) 2000 16V 1992-96
154 E1.000 101 137
R ->Cat nº VET 0014972 77008 77124
R ->Cat 11.1992->; 0014973-> 77008 77161
Croma (154) 2000 i.e. (154.AM) 1986-90
834 B.048 83 113
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
Croma (154) 2000 i.e. (154.AM, 154.LM) 1987-96
154 C3.046, 834 B.146 85 116
R ->Cat 10.1990-> 77003 77108
Croma (154) 2000 i.e. Turbo 1986-88
834 C.146 111 151
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
Croma (154) 2000 i.e. Turbo (154.AM, 154.LM) 1987-96
154 C4.046, 834 C.146 110 150
R ->Cat 154 C4.046; 10.1990-> 77003 77106
R ->Cat 154 C4.046; 10.1990-> 77003 77108
Croma (154) 2500 V6 1993-96
834 G.000 119 162
R ->Cat nº VET 0014972 77008 77125
R ->Cat 00149973-> 77008 77221
Croma (194) 1.8 16V 2005->
939 A4.000 103 140
R ->Cat 77004 77303
Croma (194) 1.9 D Multijet (194AXB1B) 2005-11
939 A1.000 88 120
R ->Cat  ->12.2010 75061
Croma (194) 1.9 D Multijet (194AXC1B, 194AXC12) 2005-11
939 A2.000 110 150
R ->Cat  ->12.2010 75061
Doblo (119, 223) 1.6 16V (223AXD1A) 2001->
182 B6.000 76 103
D Cat-> ->01.2004 77015 77226
R ->Cat 4 Zr; 450 mm. 77004 77218
R ->Cat ->09.2005 77015 77224
Doblo (119, 223) 1.9 JTD (223AXE1A) 2001->
182 B9.000, 223 B2.000 74 100
R ->Cat 10.2005-12.2010 75059
Doblo Cargo (223) 1.2 (223ZXA1A) 2001->
223 A5.000 48 65
D Cat-> ->01.2004 77015 77226
R ->Cat ->09.2005 77015 77223
Doblo Cargo (223) 1.3 D Multijet 2005-10
199 A2.000 55 75
R ->Cat 75034
Doblo Cargo (223) 1.4 2005->
350 A1.000 57 77
R ->Cat 350 mm. 77015 77223
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Doblo Cargo (223) 1.6 16V (223ZXD1A) 2001->
182 B6.000 76 103
D Cat-> 02.2004-09.2005 77015 77223
D Cat-> ->01.2004 77015 77226
R ->Cat 4 Zr; 450 mm. 77004 77218
R ->Cat ->09.2005 77015 77224
Doblo Cargo (223) 1.6 Natural Power 2002->
182 B6.000 76 103
D Cat-> 01.2003-01.2004 77015 77226
R ->Cat 4 Zr; 450 mm. 77004 77218
Doblo Cargo (223) 1.9 JTD 2003->
223 A7.000, 223 B1.000 77 105
R ->Cat 10.2005-12.2010 75059
Doblo Cargo (223) 1.9 JTD (223ZXE1A) 2001->
182 B9.000 74 100
R ->Cat 10.2005-12.2010 75059
Doblo Cargo (263) 1.3 D Multijet 2013->
263 A6.000 55 75
R ->Cat Without Start&Stop function 75034
R ->Cat Without Start&Stop function 75035
Doblo Cargo (263) 1.3 D Multijet 2016->
225 A2.000 59 80
R ->Cat Euro 4 75034
R ->Cat Euro 4 75035
Doblo Cargo (263) 1.3 D Multijet 2010->
199 A3.000, 263 A2.000 66 90
R ->Cat 263 A2000 75034
Doblo Cargo (263) 1.3 D Multijet (263WXU1A) 2016->
330 A1.000 70 95
R ->Cat Euro 4 75034
R ->Cat Euro 4 75035
Doblo Cargo (263) 1.4 2010->
843 A1.000 70 95
D Cat-> 77015 77495
Doblo Cargo (263) 1.6 D Multijet 2010->
198 A3.000, 263 A8.000 77 105
R ->Cat WB PR; 500 mm.; 198 A3.000 75060
Doblo Cargo (263) 1.6 D Multijet 2010->
263 A3.000, 263 A9.000 74 100
R ->Cat WB PR; 500 mm.; 263 A3.000 75060
Doblo Cargo (263) 1.6 D Multijet 2010->
263 A4.000, 263 A5.000 66 90
R ->Cat WB PR; 500 mm. 75060
Doblo Cargo (263) 2.0 D Multijet 2010->
263 A1.000 99 135
R ->Cat WB PR; 500 mm. 75060
Doblo Chassis (263) / Practico 1.3 D Multijet 2010->
199 A3.000, 263 A2.000 66 90
R ->Cat 75034
Doblo Chassis (263) / Practico 1.3 D Multijet (263.HXT1A, 263.YXT1A) 2016->
225 A2.000 59 80
R ->Cat Euro 4 75034
R ->Cat Euro 4 75035
Doblo Chassis (263) / Practico 1.3 D Multijet (263.HXU1A, 263.YXU1A) 2016->
330 A1.000 70 95
R ->Cat Euro 4 75034
R ->Cat Euro 4 75035
Doblo Chassis (263) / Practico 1.4 2010->
843 A1.000 70 95
D Cat-> 77015 77495
Doblo Chassis (263) / Practico 1.6 D Multijet 2011->
263 A3.000, 263 A9.000 74 101
R ->Cat WB PR; 500 mm.: FIAT 263 A3.000 75060
Doblo Chassis (263) / Practico 1.6 D Multijet 2010->
198 A3.000, 263 A8.000 77 105
R ->Cat WB PR; 500 mm.; FIAT 198 A3.000 75060
Doblo Chassis (263) / Practico 2.0 D Multijet 2010->
263 A1.000 99 135
R ->Cat WB PR; 500 mm. 75060
Doblo Chassis (263) 1.6 D Multijet 2010->
263 A4.000, 263 A5.000 66 90
R ->Cat WB PR; 500 mm. 75060
Doblo MPV (119, 223) 1.2 (223AXA1A) 2001->
223 A5.000 48 65
R ->Cat 350 mm. 77015 77223
R ->Cat Post-catalyst 77015 77226

Doblo MPV (119, 223) 1.4 2005->
350 A1.000 57 77
R ->Cat 350 mm. 77015 77223
Doblo MPV (119, 223) 1.6 Natural Power 2002->
182 B6.000 76 103
D Cat-> 01.2003-01.2004 77015 77226
R ->Cat 4 Zr; 450 mm. 77004 77218
Doblo MPV (119, 223) 1.9 JTD 2003->
223 A7.000, 223 B1.000 77 105
R ->Cat 10.2005-12.2010 75059
Doblo MPV (263) 1.3 D Multijet (263AXU1A) 2016->
330 A1.000 70 95
R ->Cat Euro 4 75034
R ->Cat Euro 4 75035
Doblo MPV (263) 1.4 (263AXA1A) 2010->
843 A1.000 70 95
D Cat-> 77015 77495
Doblo MPV (263) 1.6 D Multijet (263AXD1B) 2010->
198 A3.000, 263 A8.000 77 105
R ->Cat WB PR; 500 mm.; FIAT 198 A3.000 75060
Doblo MPV (263) 1.6 D Multijet (263AXE1B) 2016->
263 A3.000, 263 A9.000 74 100
R ->Cat 75060
Doblo MPV (263) 1.6 D Multijet (263AXH1A, 263AXL11, 263AXH1B) 2010->
263 A4.000 66 90
R ->Cat WB PR; 500 mm. 75060
Doblo MPV (263) 2.0 D Multijet (263AXF1B) 2010->
263 A1.000 99 135
R ->Cat 75060
Ducato Bus (230) 2.0 Panorama/Combinato 1994-02
RFW 80 109
R ->Cat RFW  77008 77127
R ->Cat Ch.5267 332-> 77008 77167
Ducato Bus (244) 2.0 2002->
RFL 81 110
D Cat->  ->08.2006 77015 77241
D Cat-> in front of the catalyst 77015 77283
Ducato Bus (244) 2.0 4x4 2002-06
RFL 81 110
D Cat-> 77015 77241
R ->Cat 77015 77283
Ducato Bus (244) 2.0 Bipower 2002->
RFL 81 110
D Cat->  ->08.2006 77015 77241
D Cat-> in front of the catalyst 77015 77283
Ducato Bus (250, 290) 120 Multijet 2,3 D 2006->
F1AE0481D 88 120
R ->Cat  ->12.2014 75061
Ducato Bus (250, 290) 130 Multijet 2,3 D 2011->
F1AE0481N, F1AE3481D, F1AGL411D 96 131
R ->Cat  ->12.2014 75061
Ducato Bus (250, 290) 150 Multijet 3,0 D 2010->
F1CE3481N 107 146
R ->Cat  ->12.2014 75061
Ducato Bus (250, 290) 160 Multijet 3,0 D 2006->
F1CE0481D, F1CE3481M 116 158
R ->Cat  ->12.2014 75061
Ducato Bus (250, 290) 160 Multijet 3,0 D 2006->
F1CE0481D 115 156
R ->Cat 09.2010-12.2014 75061
Ducato Bus (250, 290) 180 Multijet 3,0 D 2011->
F1CE3481E 130 177
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
Ducato Chassis (230) 2.0 1994-02
RFW 80 109
R ->Cat 77008 77167
Ducato Chassis (244) 2.0 2002-06
RFL 81 110
D Cat-> 77015 77241
R ->Cat 77015 77283
Ducato Chassis (250, 290) 120 Multijet 2,3 D 2006->
F1AE0481D, F1AGL4114 88 120
R ->Cat  ->12.2014 75061

FIAT Cont. FIAT Cont.
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Fiorino Van (146) 75 i.e. 1.6 1993-01
146 C6.000, 146 D6.000 55 75
R ->Cat 146C6.000 77003 77107
R ->Cat ->06.1995 77003 77108
R ->Cat  146 D6.000;->06.1995 77008 77161
Grande Punto (199) 1.2 2005->
199 A4.000 48 65
R ->Cat 350 mm. 77015 77223
R ->Cat 300 mm 77004 77586
Grande Punto (199) 1.2 2010->
169 A4.000 51 69
R ->Cat  ->05.2012 77004 77586
Grande Punto (199) 1.3 D Multijet 2005->
199 A2.000 55 75
R ->Cat  ->09.2008 75034
Grande Punto (199) 1.3 D Multijet 2008->
199 B2.000 51 69
R ->Cat 75034
Grande Punto (199) 1.3 D Multijet (199.AXD11, 199.AXD1A,  2005-10
199 A3.000 66 90
R ->Cat 75034
Grande Punto (199) 1.4 (199AXB11, 199AXB1A, 199BXB1A, 199AXL1A) 2005-15
350 A1.000 57 77
R ->Cat 350 mm. 77015 77223
Grande Punto (199) 1.4 16V (199BXG1B, 199AXG1B) 2005-11
199 A6.000 70 95
R ->Cat 350 mm. 77015 77223
Grande Punto (199) 1.4 T-Jet (199AXM1A, 199BXM1A, 199BXN1A) 2007->
198 A4.000 88 120
D Cat-> 77015 77225
R ->Cat 350 mm. 77015 77223
Grande Punto (199) 1.6 D Multijet 2008->
955 A3.000 88 120
R ->Cat WB PR; 500 mm.; ->12.2009 75060
Grande Punto (199) 1.9 D Multijet 2005->
939 A1.000 88 120
R ->Cat  ->12.2009 75061
Grande Punto (199) 1.9 D Multijet 2005->
199 A5.000 96 130
R ->Cat 01.2006-12.2009 75061
Grande Punto (199) 1.9 D Multijet 2006-09
939 A7.000 85 116
R ->Cat  ->12.2008 75061
Idea (350) 1.2 16V 2004->
188 A5.000 59 80
R ->Cat 350 mm. 77015 77223
Idea (350) 1.3 D Multijet 2004->
188 A9.000 51 70
R ->Cat 75033
Idea (350) 1.3 D Multijet 2005->
199 A3.000 66 90
R ->Cat 75033
Idea (350) 1.4 2005->
350 A1.000 57 77
R ->Cat 350 mm. 77015 77223
Idea (350) 1.4 16V 2004->
843 A1.000 70 95
R ->Cat 350 mm. 77015 77223
Idea (350) 1.6 D Multijet 2008->
350 A2.000 88 120
R ->Cat WB PR; 500 mm.; ->12.2012 75060
Idea (350) 1.9 JTD 2004->
188 B2.000 74 101
R ->Cat  ->12.2012 75061
Linea (323, 110) 1.3 D Multijet (323AXB11, 323AXB1A) 2007->
199 A3.000 66 90
R ->Cat 75034
Linea (323, 110) 1.4 2007->
350 A1.000 57 77
R ->Cat 350 mm. 77015 77223
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77465
Linea (323, 110) 1.4 T-Jet (323AXC1A) 2007->
198 A4.000 88 120
D Cat-> 77015 77225
R ->Cat 350 mm. 77015 77223
Linea (323, 110) 1.6 D Multijet 2009->
198 A3.000 77 105
R ->Cat WB PR; 500 mm. 75060
Marea (185) 1.2 16V 1998-02
182 B2.000 60 82
R ->Cat 350 mm. 77015 77223

FIAT Cont. FIAT Cont.
Ducato Chassis (250, 290) 120 Multijet 2,3 D 4x4 2010->
F1AE0481D 88 120
R ->Cat  ->12.2014 75061
Ducato Chassis (250, 290) 130 Multijet 2,3 D 2006->
F1AE0481N, F1AE3481D, F1AGL411D 96 131
R ->Cat 1FAE0481N; ->12.2014 75061
Ducato Chassis (250, 290) 150 Multijet 3,0 D 2010->
F1CE3481N 107 146
R ->Cat  ->12.2014 75061
Ducato Chassis (250, 290) 160 Multijet 3,0 D 2006->
F1CE0481D 116 158
R ->Cat  ->12.2014 75061
Ducato Chassis (250, 290) 160 Multijet 3,0 D 2006-11
F1CE3481M 115 156
R ->Cat 09.2010-12.2014 75061
Ducato Chassis (250, 290) 180 Multijet 3,0 D 2011->
F1CE3481E 130 177
R ->Cat 75061
Ducato Van (230) 2.0 1994-02
RFW 80 109
R ->Cat RFW  77008 77127
R ->Cat ->03.2002; ->Ch.5267 331 77008 77167
Ducato Van (244) 2.0 2002->
RFL 81 110
D Cat-> 77015 77241
R ->Cat ->08.2006 77015 77283
Ducato Van (244) 2.0 4x4 2002-06
RFL 81 110
D Cat-> 77015 77241
R ->Cat 77015 77283
Ducato Van (244) 2.0 Bipower 2002->
RFL 81 110
D Cat-> 77015 77241
R ->Cat ->08.2006 77015 77283
Ducato Van (250, 290) 120 Multijet 2,3 D 2006->
F1AE0481D, F1AGL4114 88 120
R ->Cat F1AE0481D; ->12.2014 75061
Ducato Van (250, 290) 120 Multijet 2,3 D 4x4 2010->
F1AE0481D 88 120
R ->Cat 12.2014 -> 75061
Ducato Van (250, 290) 130 Multijet 2,3 D 2011->
F1AE0481N, F1AE3481D, F1AGL411D 96 131
R ->Cat F1AE0481N; ->12.2014 75061
Ducato Van (250, 290) 150 Multijet 3,0 D 2010->
F1CE3481N 107 146
R ->Cat  ->12.2014 75061
Ducato Van (250, 290) 160 Multijet 3,0 D 2006->
F1CE0481D 116 158
R ->Cat  ->12.2014 75061
Ducato Van (250, 290) 160 Multijet 3,0 D 2006-11
F1CE3481M 115 156
R ->Cat 09.2010-12.2014 75061
Ducato Van (250, 290) 180 Multijet 3,0 D 2011->
F1CE3481E 130 177
R ->Cat 75061
Fiorino Combi (225) 1.3 D Multijet (225BXD1A, 225BXB1A, 225BXB11) 2007->
199 A2.000, 199 A9.000 55 75
R ->Cat 199 A2.000; 09.2008 -> 75034
Fiorino Combi (225) 1.3 D Multijet (225CXG1A, 225AXL1A,  2015->
225 A2.000, 552 83 775 59 80
R ->Cat 75034
Fiorino Combi (225) 1.4 (225BXA1A, 225BXF1A) 2007->
KFT, KFV 54 73
D Cat-> 77015 77240
R ->Cat 4 Zr; 410 mm. 77004 77432
Fiorino Pick Up (146) 1.4 1994-01
146 D5.000 49 67
R ->Cat 06.1995-> 77008 77161
Fiorino Pick Up (146) 1.6 1994-01
146 C6.000, 146 D6.000 55 75
R ->Cat ->06.1995 77003 77108
Fiorino Van (146) 70 i.e. 1.4 1994-01
146 C5.000, 146 D5.000 49 67
R ->Cat 146 C5.000 77003 77107
R ->Cat ->06.1995 77003 77108
R ->Cat ->06.1995 77008 77161
Fiorino Van (146) 75 i.e. 1.5 1988-93
149 C1.000 55 75
R ->Cat 1000 mm. 77003 77107
R ->Cat ->08.1993 77003 77108
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Marea (185) 1.4 80 12V 1996-02
182 A3.000 59 80
R ->Cat 10.1996-02.1999 77008 77159
Marea (185) 1.6 100 16V 1996-02
182 A4.000 76 103
R ->Cat ->02.1999 77004 77214
R ->Cat 05.1998-> 77004 77219
Marea (185) 1.6 100 16V Bipower 1999-02
185 A3.000, 186 A4.000 76 103
R ->Cat ->11.1999 77004 77214
R ->Cat 11.1999-> 77004 77219
Marea (185) 1.8 115 16V 1996-02
182 A2.000 83 113
R ->Cat ->06.1999 77004 77177
R ->Cat 2018321, 0270957-> 77015 77223
Marea (185) 2.0 150 20V 2001-02
185 A8.000 110 150
R ->Cat 350 mm. 77015 77223
Marea (185) 2.0 150 20V 1996-99
182 A1.000 108 147
R ->Cat 10.1996-02.1999 77008 77161
Marea (185) 2.0 155 20V 1999-01
182 B7.000 113 154
D Cat-> 77015 77225
Marea Weekend (185) 1.2 16V 1998-02
182 B2.000 60 82
R ->Cat 03.1999-> 77015 77223
Marea Weekend (185) 1.4 80 12V 1996-02
182 A3.000 59 80
R ->Cat 10.1996-02.1999 77008 77159
Marea Weekend (185) 1.6 100 16V 1996-02
182 A4.000 76 103
D Cat-> 4 Zr; 1020 mm. 77004 77192
R ->Cat nº VET 0176690,5054799 77004 77214
R ->Cat 05.1998-> 77004 77219
Marea Weekend (185) 1.8 115 16V 1996-02
182 A2.000 83 113
R ->Cat 4 Zr; 620 mm. 77004 77177
Marea Weekend (185) 2.0 150 20V 2001-02
185 A8.000 110 150
R ->Cat 350 mm. 77015 77223
Marea Weekend (185) 2.0 150 20V 1996-99
182 A1.000 108 147
R ->Cat 10.1996-02.1999 77008 77161
Marea Weekend (185) 2.0 155 20V 1999-03
182 B7.000 113 154
R ->Cat 77015 77225
Multipla (186) 1.6 100 16V (186AXA1A) 1999-10
182 A4.000 76 103
D Cat-> ->09.2000 77004 77192
R ->Cat 10.2000-> 77004 77219
Multipla (186) 1.6 16V (186AGB1A) 2002-10
182 B6.000 70 95
D Cat-> 4 Zr; 1020 mm. 77004 77192
R ->Cat 77004 77219
Multipla (186) 1.6 16V Bipower (186AMB1A) 1999-10
186 A4.000 76 103
D Cat-> 4 Zr; 1020 mm. 77004 77192
Multipla (186) 1.6 16V Bipower (186AXC1A) 2001-10
182 B6.000 76 103
D Cat-> 4 Zr; 1020 mm. 77004 77192
R ->Cat 77004 77219
Multipla (186) 1.6 16V Blupower (186AMA1A) 1999-10
186 A3.000  70 95
R ->Cat 182 A3.000 77004 77192
Palio (178) 1.0 1996-03
178 A1.000, 178 A3.011 45 61
R ->Cat 06.1996-08.2001 77004 77220
Palio (178) 1.2 1998->
176 A8.000, 178 B5.000, 178 E2.000 54 73
R ->Cat ->08.2002 77008 77159
R ->Cat 10.1998-09.2001 77004 77218
Palio (178) 1.4 Cat 1996-01
178 B2.016 51 69
R ->Cat 01.1998-09.2001 77008 77160
R ->Cat 03.1998-09.1998 77004 77220
Palio (178) 1.6 16V 1996-02
178 B3.000  74 100
D Cat-> 4 Zr; 800 mm. 77004 77220
R ->Cat 03.1998-10.1999 77008 77161
R ->Cat 11.1999-> 77004 77192

Palio Weekend (178, 173, 373, 374) 1.2 1996-01
178 B5.000  54 73
R ->Cat 06.1998-> 77008 77159
R ->Cat 4 Zr; 450 mm. 77004 77218
Palio Weekend (178, 173, 373, 374) 1.2 (178DYA1A, 178DXS1A) 1997-04
178 C4.066, 188 A4.000 44 60
R ->Cat ->02.2002 77008 77159
R ->Cat 4 Zr; 1020 mm. 77004 77192
R ->Cat ->09.2001 77015 77223
R ->Cat 188 A4.000 77004 77465
Palio Weekend (178, 173, 373, 374) 1.6 16V 2001-12
182 B6.000 76 103
R ->Cat 4 Zr; 450 mm. 77004 77218
R ->Cat 4 Zr; 800 mm. 77004 77220
Palio Weekend (178, 173, 373, 374) 1.6 16V (178DXD1A) 1996-01
178 B3.000  74 100
R ->Cat 11.1997-09.1999; Europa 77004 77192
R ->Cat 09.1997-10.1999 77004 77220
Panda (141) 1000 4x4 1986-94
141 C2.000, 156 A2.246 33 45
R ->Cat 1000 mm. 77003 77107
Panda (141) 1000 i.e. Cat 1987-98
141 C2.000, 156 A2.246 33 45
R ->Cat 1000 mm. 77003 77107
R ->Cat ->03.1997 77003 77108
R ->Cat 156 A2.246 77008 77124
R ->Cat 141 C2.000; 01.1995-> 77008 77161
Panda (141) 1100 1991-99
156 C.046  37 50
R ->Cat ->12.1992 77003 77108
R ->Cat 01.1993-> 77008 77124
Panda (141) 1100 1995-03
176 B2.000, 187 A1.000 40 54
R ->Cat Automatic Transmission 77008 77161
R ->Cat 187 A1.000 77004 77217
Panda (141) 1100 4x4 1995-04
176 B2.000 40 54
R ->Cat ->09.2003; Automatic Transmission 77008 77161
Panda (141) 1100 Trekking 4x4 1991-04
156 C.046  37 50
R ->Cat ->01.1993 77003 77107
R ->Cat ->4599749; 03.1992-12.1992 77003 77108
R ->Cat 4599750->; ->12.1994 77008 77124
Panda (141) 900 1992-96
1170 A1.046 29 40
R ->Cat ->9117331 77008 77124
R ->Cat 9117332-> 77008 77161
Panda (169) / Panda Classic 1.1 (169.AXA1A) 2003->
187 A1.000 40 54
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77465
Panda (169) / Panda Classic 1.2 (169.AXB11, 169.AXB1A) 2003->
188 A4.000 44 60
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77465
Panda (169) / Panda Classic 1.2 (169AXF2A, 169AXF1A) 2010-13
169 A4.000 51 69
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77465
Panda (169) / Panda Classic 1.2 4x4 (169.AXB2A) 2004->
188 A4.000 44 60
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77465
Panda (169) / Panda Classic 1.2 4x4 (169AXF2A, 169AXF1A) 2010-13
169 A4.000 51 69
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77465
Panda (169) / Panda Classic 1.2 LPG (169.AXB1A) 2009->
188 A4.000 44 60
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77465
Panda (169) / Panda Classic 1.2 LPG (169CXF1A) 2010-13
169 A4.000 51 69
R ->Cat 169 A4.000 77004 77465
Panda (169) / Panda Classic 1.2 Natural Power (169.AXB1A) 2007-11
188 A4.000 44 60
R ->Cat 350 mm. 77015 77223
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77465
Panda (169) / Panda Classic 1.4 (169AXE1B) 2006->
169 A3.000 74 100
D Cat-> 77015 77224
R ->Cat 350 mm. 77015 77223
Panda (169) / Panda Classic 1.4 Natural Power (169AXHIA) 2010-13
350 A1.000 57 78
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77465
Panda (312, 319) 0.9 (312PXG1A) 2012->
312 A2.000 63 86
D Cat-> 312 A2.000 77004 77690
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Panda (312, 319) 0.9 (312PXH1A) 2012->
312 A4.000 48 65
D Cat-> 312 A4.000  77004 77690
Panda (312, 319) 0.9 Natural Power (312PXG1A) 2012->
312 A2.000 63 86
D Cat-> 312 A2.000 77004 77690
Panda (312, 319) 1.2 (312PXA1A) 2012->
169 A4.000 51 69
R ->Cat 77004 77465
R ->Cat 700 mm 77004 77587
Panda (312, 319) 1.2 LPG (312PXA1A) 2012->
169 A4.000 51 69
R ->Cat 700 mm 77004 77587
Panda Van (141) 1000 i.e 1992-04
156 A2.246 33 45
R ->Cat ->03.1997 77003 77108
R ->Cat 4 Zr; 1000 mm. 77008 77124
Panda Van (169) 1.1 (169CXA1A) 2004->
187 A1.000 40 54
R ->Cat 187 A1.000 77004 77465
Panda Van (169) 1.2 2010->
169 A4.000 51 69
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77465
Panda Van (169) 1.2 2004->
188 A4.000 44 60
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77465
Panda Van (169) 1.2 4x4 2010->
169 A4.000 51 69
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77465
Panda Van (169) 1.2 4x4 2004->
188 A4.000 44 60
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77465
Panda Van (169) 1.2 LPG 2009->
188 A4.000 44 60
R ->Cat 188 A4.000; ->12.2012 77004 77465
Panda Van (169) 1.4 Natural Power 2009->
350 A1.000 57 78
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77465
Panda Van (312, 519) 0.9 (312CXH1A, 312DXH1A) 2012->
312 A4.000 48 65
D Cat->  03.2013-10.2013, 312 A4.000  77004 77690
Panda Van (312, 519) 0.9 4x4 (312CXG2B) 2012->
312 A2.000 63 86
D Cat->  01.2013-10.2013, 312 A2.000  77004 77690
Panda Van (312, 519) 0.9 Natural Power (312DXG1A) 2012->
312 A2.000 63 86
D Cat->  01.2013-10.2013, 312A2000CNG, Euro 5 77004 77690
Panda Van (312, 519) 1.2 (312CXA1A, 312DXA1A) 2012->
169 A4.000 51 69
R ->Cat 700 mm 77004 77587
Panda Van (312, 519) 1.2 LPG (312CXA1A) 2012->
169 A4.000 51 69
R ->Cat 700 mm 77004 77587
Punto (176) 1.2 16V 1997-99
176 B9.000 63 86
R ->Cat 05.1997-08.1999 77008 77159
Punto (176) 1.4 GT Turbo (176AD) 1993-97
176 A4.000 98 133
R ->Cat ->Ch.9240632 77008 77124
R ->Cat 9240633-> 77008 77161
Punto (176) 1.4 GT Turbo (176AS) 1996-99
176 B6.000  96 131
R ->Cat ->9240632 77008 77124
R ->Cat 9240633->; ->08.1999 77008 77161
Punto (176) 1.6 1994-97
176 A9.000 65 88
R ->Cat 04.1994-> 77008 77194
Punto (176) 55 1.1 1993-99
176 A6.000, 176 B2.000 40 54
R ->Cat 176 A6.000; ->04.1997 77008 77124
R ->Cat 05.1997-08.1999 77008 77161
Punto (176) 60 1.2 1994-99
176 A7.000 43 58
R ->Cat ->5795654 77008 77124
R ->Cat 5795655->;->05.1994 77008 77161
Punto (176) 60 1.2 (176AP, 176AR, 176AQ, 176BB) 1993-99
176 B1.000, 176 B4.000 44 60
R ->Cat 06.1994-04.1997 77008 77124
R ->Cat 4 Zr; 1070 mm. 77008 77161
Punto (176) 75 1.2 1993-99
176 A8.000 54 73
R ->Cat ->04.1997 77008 77124
R ->Cat ->12.1997 77008 77161
R ->Cat 01.1998-08.1999 77004 77192

Punto (188) 1.2 16V 80 (188.233, .235, .253, .255, .333, .353, .639,... 1999-06
188 A5.000 59 80
D Cat-> 350 mm. 77015 77223
Punto (188) 1.2 60 (188.030, .050, .130, .150, .230, .250) 1999-10
188 A4.000 44 60
R ->Cat 350 mm. 77015 77223
Punto (188) 1.2 Natural Power 2003-12
188 A4.000 44 60
R ->Cat 350 mm. 77015 77223
Punto (188) 1.4 2003-12
843 A1.000 70 95
R ->Cat 350 mm. 77015 77223
Punto (188) 1.8 130 HGT (188.738, .718) 1999-12
183 A1.000, 188 A6.000 96 130
R ->Cat 4 Zr; 1020 mm. 77004 77192
R ->Cat 10.2000->; Front right 77004 77217
R ->Cat 188 A6.000; 09.2000-> 77004 77219
R ->Cat Rear 77004 77364
Punto (199) 0.9 2013->
199 B6.000, 199 B7.000 74 101
D Cat-> 199 B7.000, Euro 6 77004 77465
Punto (199) 0.9 Bifuel 2012->
312 A2.000 63 86
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77465
Punto (199) 0.9 Twinair Turbo 2012->
312 A2.000 63 86
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77465
Punto (199) 1.2 (199AXZ1A, 199BXZ1A) 2012->
169 A4.000 51 69
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77465
R ->Cat 300 mm 77004 77586
R ->Cat Euro 6 77004 77587
Punto (199) 1.2 (199AYL1A, 199BYL1A) 2014->
199 B9.000 49 67
R ->Cat Euro 6 77004 77587
Punto (199) 1.4 (199AXB1A, 199BXB1A, 199BXB11, 199AXB11) 2012->
350 A1.000 57 78
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77465
R ->Cat 300 mm 77004 77586
R ->Cat Euro5/Euro6 77004 77587
Punto (199) 1.4 (199AXH1A, 199BXH1A) 2012->
199 A7.000 55 75
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77465
R ->Cat 300 mm 77004 77586
R ->Cat Euro5/Euro6 77004 77587
Punto (199) 1.4 Bifuel 2012->
350 A1.000 57 78
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77465
R ->Cat 300 mm 77004 77586
R ->Cat Euro5/Euro6 77004 77587
Punto (199) 1.4 Multi Air 2012->
955 A6.000 77 105
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77465
Punto (199) 1.4 Natural Power 2012->
350 A1.000 57 78
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77465
R ->Cat Euro5/Euro6 77004 77587
Punto (199) 1.4 Turbo Multi Air 2012->
955 A2.000 99 135
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77465
Punto Cabriolet (176) 60 1.2 1994-00
176 A7.000 43 58
R ->Cat ->5795654 77008 77124
R ->Cat 5795655->; ->04.1997 77008 77161
Punto Cabriolet (176) 60 1.2 (176AR, 176BR) 1995-00
176 B1.000, 176 B4.000 44 60
R ->Cat 176 B4.000; ->04.1997 77008 77124
R ->Cat 176 B 4.000; ->08.1999 77008 77161
Punto Cabriolet (176) 85 16V 1.2 1997-00
176 B9.000 63 86
R ->Cat 05.1997-08.1999 77008 77159
Punto Cabriolet (176) 90 1.6 1994-97
176 A9.000 65 88
R ->Cat 77008 77194
Punto Evo (199) 1.2 2009-12
169 A4.000 51 69
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77465
R ->Cat 300 mm 77004 77586
Punto Evo (199) 1.2 2009-12
199 A4.000 48 65
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77465
R ->Cat 300 mm 77004 77586
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Punto Evo (199) 1.4 (199AXB1A) 2009-12
350 A1.000 57 77
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77465
R ->Cat 300 mm 77004 77586
Punto Evo (199) 1.4 (199AXH1A) 2009-12
199 A7.000 55 75
R ->Cat 300 mm 77004 77586
Punto Evo (199) 1.4 16V 2009-12
955 A6.000 77 105
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77465
Punto Evo (199) 1.4 16V (199AXW1A) 2009-12
955 A2.000 99 135
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77465
Punto Evo (199) 1.4 LPG 2009-12
350 A1.000 57 78
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77465
Punto Evo (199) 1.4 Natural Power 2009-12
350 A1.000 57 78
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77465
Punto Evo (199) 1.6 D Multijet 2009-12
955 A3.000 88 120
R ->Cat 75034
R ->Cat WB PR; 500 mm.; ->12.2011 75060
Punto Van (176) 1.1 1996-00
176 B2.000 40 54
R ->Cat ->5795654 77008 77124
R ->Cat 5795655->; ->08.1999 77008 77161
Punto Van (188) 1.2 60 2000-09
188 A4.000 44 60
R ->Cat 10.2000-06.2003 77015 77223
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77465
Punto Van (199) 1.4 LPG (199AXB1A, 199BXB1A, 199AXL1A) 2012->
350 A1.000 57 78
R ->Cat 350 A1.000; ->12.2012 77004 77586
Punto Van (199) 1.4 Natural Power (199AXB1A, 199AXL1A) 2009->
350 A1.000 57 78
R ->Cat 350 A1.000; ->12.2012 77004 77586
Qubo (225) 1.3 D Multijet (225AXG1A, 225CXG1A, 225AXG11,  2015->
225 A2.000 59 80
R ->Cat 75034
Qubo (225) 1.4 (225AXA1A) 2008->
KFT, KFV 54 73
D Cat-> 77015 77240
R ->Cat 4 Zr; 410 mm. 77004 77432
Ritmo II (138) / Strada 1.6 1985-87
138 AR.000 66 90
R ->Cat 05.1987-> 77003 77108
Scudo Bus (220) 1.6 1996-06
220 A 2.000 58 79
R ->Cat Black 77008 77167
Scudo Bus (220) 2.0 16V 2000-06
RFN (EW10J4) 100 136
D Cat-> Green 77015 77282
R ->Cat Green 77015 77282
Scudo Bus (270, 272) 2.0 D Multijet 2010->
RH02, RHH 120 163
R ->Cat RHH 75063
Scudo Bus (270,272) 2.0 D Multijet 2011->
RH02 94 128
R ->Cat 5 wires; 600 mm. 75063
Scudo Van (220) 1.6 1996-06
220 A 2.000 58 79
R ->Cat Black 77008 77167
Scudo Van (220) 2.0 2000-06
RFN (EW10J4) 100 136
D Cat-> Green 77015 77282
R ->Cat Green 77015 77282
Scudo Van (270) 2.0 D Multijet 2011->
RH02 94 128
R ->Cat 5 wires; 600 mm. 75063
Scudo Van (270, 272) 2.0 D Multijet 2010->
RH02, RHH 120 163
R ->Cat RHH 75063
Sedici (FY) 1.6 16V 2006-14
M16A 88 120
R ->Cat 77004 77297
Sedici (FY) 1.6 16V 2006-14
M16A 79 107
R ->Cat 77004 77297
Sedici (FY) 1.6 16V 4x4 2006-14
M16A 88 120
R ->Cat 77004 77297

Sedici (FY) 1.6 16V 4x4 2006-14
M16A 79 107
R ->Cat 77004 77297
Seicento / 600 (187) 0.9 (187AXA, 187AXA1A) 1997-08
1170 A1.046 29 39
R ->Cat 03.1998-12.2003 77008 77161
Seicento / 600 (187) 1.1 (187AXB, 187AXB1A, 187AXC1A02) 1998-10
176 B2.000, 187 A1.000 40 54
D Cat-> 10.2000-> 77004 77217
R ->Cat 176 B2.000; 03.1998-09.2000 77008 77159
Siena (178, 172) / Albea 1.2 (178CXG1AAM, 178CXG1AAP,  1998-02
178 B5.000  54 73
R ->Cat ->08.2002 77008 77159
Siena (178, 172) / Albea 1.4 Cat 1996-09
178 B2.016 51 69
R ->Cat 10.1998-06.2001 77008 77160
R ->Cat 05.1998-09.1998 77004 77220
Siena (178, 172) / Albea 1.6 16V 1998-09
178 B3.000 74 101
D Cat-> 4 Zr; 1020 mm. 77004 77192
R ->Cat 10.1999-> 77004 77219
R ->Cat ->10.1999 77004 77220
Stilo (192) 1.2 16V (192XA1B) 2002-06
188 A5.000 59 80
R ->Cat 350 mm. 77015 77223
Stilo (192) 1.4 16V 2005-06
192 B2.000 66 90
R ->Cat 350 mm. 77015 77223
Stilo (192) 1.4 16V (192AXH1B, 192BXH1B) 2003-06
843 A1.000 70 95
R ->Cat 350 mm. 77015 77223
Stilo (192) 1.6 16V (192XB1A) 2001-06
182 B6.000 76 103
D Cat-> ->12.2003 77015 77225
R ->Cat ->12.2003 77015 77224
Stilo (192) 1.8 16V (192AXC1A, 192BXC1A) 2001-07
192 A4.000 98 133
D Cat-> 77004 77219
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77217
R ->Cat 350 mm. 77015 77223
Stilo (192) 1.9 D Multijet 2005-06
192 A8.000 88 120
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
Stilo (192) 1.9 D Multijet 2005-06
937 A5.000 110 150
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
Stilo (192) 1.9 JTD (192AXS1B, 192BXS1B) 2004-06
192 B5.000 66 90
R ->Cat 10.2005 -> 75061
Stilo (192) 1.9 JTD (192XE1A) 2001-06
192 A1.000, 937 A7.000 85 115
R ->Cat 937 A7000; 07.2005 -> 75061
Stilo (192) 2.4 20V (192XD1A, 192AXD12) 2001-07
192 A2.000 125 170
R ->Cat 350 mm. 77015 77223
Stilo Multi Wagon (192) 1.4 16V 2004-08
843 A1.000 70 95
R ->Cat 350 mm. 77015 77223
Stilo Multi Wagon (192) 1.4 16V 2005-08
192 B2.000 66 90
R ->Cat 350 mm. 77015 77223
Stilo Multi Wagon (192) 1.6 16V 2003-08
182 B6.000 76 103
D Cat-> 77015 77225
R ->Cat 77015 77224
Stilo Multi Wagon (192) 1.8 16V 2003-08
192 A4.000 98 133
D Cat-> 77004 77219
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77217
R ->Cat 350 mm. 77015 77223
Stilo Multi Wagon (192) 1.9 D 2004-08
192 B5.000 66 90
R ->Cat 10.2005-12.2007 75061
Stilo Multi Wagon (192) 1.9 D Multijet 2005-08
192 A8.000 88 120
R ->Cat  ->12.2007 75061
R ->Cat 350 mm. 77015 77223
Stilo Multi Wagon (192) 1.9 D Multijet 2005-08
192 A9.000 74 100
R ->Cat 350 mm. 77015 77223
Stilo Multi Wagon (192) 1.9 D Multijet (192DXT1B) 2005-08
937 A5.000 110 150
R ->Cat  ->12.2007 75061
R ->Cat 350 mm. 77015 77223
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Stilo Multi Wagon (192) 1.9 JTD 2003-08
192 A3.000 59 80
R ->Cat 350 mm. 77015 77223
Stilo Multi Wagon (192) 1.9 JTD 2003-08
192 A1.000, 937 A7.000 85 115
R ->Cat 937 A7000; 07.2005-12.2007 75061
Stilo Multi Wagon (192) 1.9 JTD 2004-08
192 A5.000 103 140
R ->Cat 350 mm. 77015 77223
Strada Pick-Up (178) 1.2 1999-06
178 B5.000  54 73
R ->Cat ->08.2002 77008 77159
R ->Cat 4 Zr; 450 mm. 77004 77218
Strada Pick-Up (178) 1.2 2003->
188 A4.000 44 60
R ->Cat ->06.2005 77015 77223
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77465
Tempra (159) 1.4 i.e. (159.AC, 159.AX) 1990-96
159 A2.000, 160 A1.046, 836 A4.000 51 69
R ->Cat 1000 mm. 77003 77107
R ->Cat 160 A1.046 77003 77108
R ->Cat ->01.1995 77008 77124
R ->Cat 836 A4.000; 03.1995-> 77008 77161
Tempra (159) 1.6 i.e. (159.AE) 1990-92
159 A3.046 57 78
R ->Cat 1000 mm. 77003 77107
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
Tempra (159) 1.6 i.e. (159.AJ) 1994-96
159 B9.000 66 90
R ->Cat 77008 77194
Tempra (159) 1.6 i.e. (159.AJ) 1994-96
159 B9.000 63 87
R ->Cat 77008 77194
Tempra (159) 1.6 i.e. (159.AS, 159.AT) 1992-96
159 A3.048, 835 C1.000 55 75
R ->Cat 1000 mm. 77003 77107
R ->Cat ->01.1995 77008 77124
R ->Cat 835 C1.000; 02.1995-> 77008 77161
Tempra (159) 1.8 i.e. (159.AN) 1992-96
159 A4.046 77 105
R ->Cat 3 Zr; 650 mm. 77003 77106
R ->Cat ->03.1993 77003 77108
Tempra (159) 1.8 i.e. (159.AV) 1993-96
835 C2.000 76 103
R ->Cat 835C2.000 77008 77124
Tempra (159) 1.8 i.e. (159.AZ) 1993-96
835 C4.000 66 90
R ->Cat 835C4.000 77008 77124
Tempra (159) 1.8 i.e. (159.BY) 1994-96
836 A5.000 74 101
R ->Cat ->01.1995 77008 77124
R ->Cat 1509144->; 03.1995-> 77008 77161
Tempra (159) 2.0 i.e. (159.AP) 1990-96
159 A6.046 83 113
R ->Cat 3 Zr; 650 mm. 77003 77106
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
Tempra S.W. (159) 1.4 i.e. (159.AC, 159.AX) 1992-96
159 A2.000, 160 A1.046, 836 A4.000 51 69
R ->Cat ->03.1993 77003 77108
R ->Cat ->01.1995 77008 77124
R ->Cat 836 A4.000; 03.1995-> 77008 77161
Tempra S.W. (159) 1.6 i.e. (159.AE) 1990-96
159 A3.046, 835 C1.000  57 78
R ->Cat 01.1991-07.1992 77003 77108
R ->Cat ->01.1995 77008 77124
R ->Cat 02.1995-> 77008 77161
Tempra S.W. (159) 1.6 i.e. (159.AJ) 1994-96
159 B9.000 66 90
R ->Cat 77008 77194
Tempra S.W. (159) 1.6 i.e. (159.AS, 159.AT) 1992-96
159 A3.048, 835 C1.000 55 75
R ->Cat ->03.1993 77003 77108
R ->Cat ->01.1995 77008 77124
R ->Cat 835 C1.000; 02.1995-> 77008 77161
Tempra S.W. (159) 1.8 i.e. (159.AN) 1992-93
159 A4.046 77 105
R ->Cat 3 Zr; 650 mm. 77003 77106
R ->Cat ->03.1993 77003 77108
Tempra S.W. (159) 1.8 i.e. (159.AV) 1993-96
835 C2.000 76 103
R ->Cat 835C2.000 77008 77124
Tempra S.W. (159) 1.8 i.e. (159.AZ) 1993-96
835 C4.000 66 90
R ->Cat 835C4.000 77008 77124

Tempra S.W. (159) 1.8 i.e. (159.BY) 1994-96
836 A5.000 74 101
R ->Cat ->01.1995 77008 77124
R ->Cat 1509144->; 03.1995-> 77008 77161
Tempra S.W. (159) 2.0 i.e. (159.AP) 1991-95
159 A6.046 83 113
R ->Cat 3 Zr; 650 mm. 77003 77106
R ->Cat 03.1992-> 77003 77108
Tempra S.W. (159) 2.0 i.e. 4x4 (159.AP) 1992-95
159 A6.046 83 113
R ->Cat 3 Zr; 650 mm. 77003 77106
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
Tipo (160) 1.4 i.e. 1989-95
159 A2.000 57 78
R ->Cat 1000 mm. 77003 77107
Tipo (160) 1.4 i.e. (160.AP, 160.AD, 160.EA) 1989-95
160 A1.046, 160 A1.048, 836 A4.000 51 70
R ->Cat Without A.A. 77003 77107
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
R ->Cat 836 A4.000; 10.1993->; Automatic Transmission 77008 77161
Tipo (160) 1.6 i.e. (160.A1, 160.EC, 160.EB) 1992-95
159 A3.048, 835 C1.000 55 75
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
R ->Cat 835 C1.000 77008 77124
Tipo (160) 1.6 i.e. (160.AF) 1990-93
159 A3.046 57 78
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
Tipo (160) 1.8 i.e. 1993-95
835 C4.000 66 90
R ->Cat 835C4.000 77008 77124
Tipo (160) 1.8 i.e. (160.AY) 1990-93
159 A4.046 77 105
R ->Cat Automatic Transmission; With climat 77003 77106
R ->Cat 1000 mm. 77003 77107
R ->Cat 03.1992-> 77003 77108
Tipo (160) 1.8 i.e. (160.ED) 1993-95
835 C2.000 76 103
R ->Cat 835C2.000 77008 77124
Tipo (160) 2.0 16V (160.AV) 1991-95
160 A8.046 107 146
R ->Cat L.H.D. 77003 77106
R ->Cat ->03.1993 77003 77108
Tipo (160) 2.0 i.e. (160.AJ, 1607571) 1990-92
159 A5.046 80 109
R ->Cat Automatic Transmission; With climat 77003 77106
R ->Cat 1000 mm. 77003 77107
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
Tipo (160) 2.0 i.e. (160.AT, 160.AJ) 1990-95
159 A6.046 83 113
R ->Cat Automatic Transmission; With climat 77003 77106
R ->Cat Without A.A. 77003 77107
R ->Cat ->03.1992 77003 77108
Tipo (160) 2.0 i.e. 16V Sport (160.EF) 1993-95
836 A3.000 102 139
R ->Cat Without A.A. 77003 77107
R ->Cat ->12.1994; nº VET 4969928 77003 77108
Ulysse (179) 2.0 (179BXA11, 179BXA1A) 2002-11
RFN (EW10J4) 100 136
D Cat-> ->10.2005 77015 77282
R ->Cat ->10.2005 77015 77282
Ulysse (179) 3.0 2002-11
XFW 150 204
R ->Cat 01.2003-10.2005 77015 77282
R ->Cat 01.2003-10.2005 77015 77282
R ->Cat ->10.2005; Cyl.4-6 77015 77283
R ->Cat 77005 77449
Ulysse (220) 1.8 (220.BB5) 1997-02
LFW (XU7JP)  73 99
R ->Cat Black 77008 77167
Ulysse (220) 2.0 (220.AC5) 1994-02
RFU (XU10J2C) 89 121
R ->Cat Black 77008 77167
Ulysse (220) 2.0 16V 1998-00
RFV  97 132
D Cat-> Violet 77015 77242
R ->Cat 77015 77284
Ulysse (220) 2.0 16V (220AQ5) 2000-02
RFN (EW10J4) 100 136
D Cat-> Green 77015 77282
R ->Cat Green 77015 77282
Ulysse (220) 2.0 Turbo (220.AD5) 1994-02
RGX (XU10J2CTE) 108 147
R ->Cat RGX; 09.1994-> 77008 77127
R ->Cat 09.1994-05.2000 77008 77167
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Uno (146) 1.3 Turbo i.e. 1987-87
146 A2.146 73 99
R ->Cat 1000 mm. 77003 77107
R ->Cat 10.1987-> 77003 77108
Uno (146) 1.3 Turbo i.e. 1985-89
146 A2.000 77 105
R ->Cat 1000 mm. 77003 77107
Uno (146) 1.3 Turbo i.e. 1989-91
146 A2.246 74 101
R ->Cat 1000 mm. 77003 77107
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
Uno (146) 1.4 Turbo i.e. 1989-96
146 A8.000 87 118
R ->Cat 1000 mm. 77003 77107
Uno (146) 1.4 Turbo i.e. 1989-93
146 A8.046 82 112
R ->Cat 1000 mm. 77003 77107
R ->Cat 10.1990-> 77003 77108
Uno (146) 45 1.0 (146A.ED) 1986-93
156 A2.048, 156 A2.100 32 44
R ->Cat 1000 mm. 77003 77107
Uno (146) 45 i.e. 1.0 (146E, 146A) 1984-95
156 A2.000, 156 A2.246 33 45
R ->Cat 10.1987-03.1994 77003 77108
Uno (146) 50 1.1 1990-93
156 C.046  37 50
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
Uno (146) 50 i.e. 1.1 1992-93
146 C3.000 36 49
R ->Cat 1000 mm. 77003 77107
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
Uno (146) 60 1.1 (146A.EG) 1985-89
146 A4.048 43 58
R ->Cat 1000 mm. 77003 77107
Uno (146) 70 i.e. 1.4 1989-93
146 C1.000 53 72
R ->Cat 1000 mm. 77003 77107
Uno (146) 70 i.e. 1.4 1989-96
160 A1.046 51 70
R ->Cat 1000 mm. 77003 77107
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
Uno (146) 70 S 1.4 1988-06
160 A1.046, 160 A1.048 52 71
R ->Cat 1000 mm. 77003 77107
Uno (146) 75 i.e. 1.5 1985-93
138 C2.048, 149 C1.000 55 75
R ->Cat 1000 mm. 77003 77107
R ->Cat 09.1989-> 77003 77108

FORD
B-Max (JK) 1.0 EcoBoost 2016->
YYJC 103 140
D Cat-> 77005 77650
R ->Cat 75122
B-Max (JK) 1.0 EcoBoost 2012->
SFJA, SFJB, SFJC, SFJD 74 100
D Cat-> 77005 77650
R ->Cat 75122
B-Max (JK) 1.0 EcoBoost 2012->
M1JA 88 120
D Cat-> 77005 77650
R ->Cat 75122
B-Max (JK) 1.0 EcoBoost 2012->
M1JE, M1JH 92 125
D Cat-> 77005 77650
R ->Cat 75122
C-Max (DM2) 1.6 2007-10
HWDA, HWDB, SHDA, SHDB, SHDC 74 100
D Cat-> 77005 77256
R ->Cat SHDA, SHDB, SHDC; ->07.2010 77005 77447
C-Max (DM2) 1.8 2007-10
QQDC 90 122
D Cat-> 03.2007-07.2010 77005 77446
R ->Cat 03.2007-07.2010 77005 77447
C-Max (DM2) 1.8 2007-10
QQDA, QQDB 92 125
D Cat-> 03.2007-07.2010 77005 77446
R ->Cat 03.2007-07.2010 77005 77447
C-Max (DM2) 1.8 Flexifuel 2007-10
Q7DA 92 125
D Cat-> 03.2007-07.2010 77005 77446
R ->Cat 03.2007-07.2010 77005 77447

C-Max (DM2) 2.0 2007-10
AODA, AODB, AODE, SYDA 107 145
D Cat-> AODA/AODB/AODE; 03.2007-07.2010 77005 77446
R ->Cat AODA/AODB/AODE; 03.2007-07.2010 77005 77447
C-Max (DM2) 2.0 CNG 2009-10
SYDA 107 145
D Cat-> ->07.2010 77005 77446
R ->Cat ->07.2010 77005 77447
C-Max (DM2) 2.0 LPG 2008-10
SYDA 107 145
D Cat-> ->07.2010 77005 77446
R ->Cat ->07.2010 77005 77447
C-Max II (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.0 EcoBoost 2012->
M2DA, M2DC 74 100
R ->Cat 04.2015-> 75085
R ->Cat M2DA; ->03.2015 75122
C-Max II (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.0 EcoBoost 2012->
B7DA, M1DA, M1DD 92 125
R ->Cat 04.2015-> 75085
R ->Cat M1DA; ->03.2015 75122
C-Max II (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.5 EcoBoost 2015->
M8DB 110 150
R ->Cat 04.2015-> 75110
C-Max II (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.5 EcoBoost 2015->
M9DB 134 182
R ->Cat 04.2015-> 75110
C-Max II (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.6 EcoBoost 2010->
JQDA, JQDB 110 150
R ->Cat 75080
C-Max II (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.6 EcoBoost 2010->
JTDA, JTDB 134 182
R ->Cat 75080
C-Max II (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.6 Flexifuel 2011->
MUDA, MUDD 88 120
D Cat-> ->03.2015; Right 77005 77263
D Cat-> 77005 77418
D Cat-> 77005 77419
D Cat-> 77005 77447
C-Max II (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.6 LPG 2012->
MUDA, MUDD 86 117
D Cat-> ->03.2015; Right 77005 77263
D Cat-> 77005 77418
D Cat-> 77005 77419
R ->Cat MUDD<Euro6>; 04.2015-> 77005 77447
C-Max II (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.6 LPG 2012->
MUDA, MUDD 88 120
D Cat-> ->03.2015; Right 77005 77263
D Cat-> 77005 77418
D Cat-> 77005 77419
R ->Cat MUDD<Euro6>; 04.2015-> 77005 77447
C-Max II (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.6 Ti 2012->
MUDA, MUDD 88 120
D Cat-> ->03.2015; Right 77005 77263
D Cat-> MUDA; ->03.2015; Left 77005 77419
R ->Cat MUDA; ->03.2015; Left 77005 77418
R ->Cat MUDD<Euro6>; 04.2015-> 77005 77447
C-Max II (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.6 Ti 2010->
XTDA, XTDB 63 85
R ->Cat XTDA, XTDB<Euro6>; 08.2010-> 77005 77447
C-Max II (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.6 Ti 2010->
PNDA, PNDD 92 125
D Cat-> ->03.2015; Right 77005 77263
D Cat-> 77005 77418
D Cat-> 77005 77419
D Cat-> 77005 77447
D Cat-> 04.2015->; Left 77005 77615
C-Max II (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.6 Ti 2010->
IQDA, IQDB 77 105
D Cat-> ->03.2015; Right 77005 77263
D Cat-> 77005 77418
D Cat-> 77005 77419
D Cat-> 77005 77447
C-Max II (DXA/CB7, DXA/CEU) 2.0 Energi 2015->
UADA 136 185
R ->Cat 75087
C-Max II (DXA/CB7, DXA/CEU) 2.0 TDCi 2010->
TXDB 120 163
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75081
C-Max II (DXA/CB7, DXA/CEU) 2.0 TDCi 2011->
TYDA 85 115
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75081
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C-Max II (DXA/CB7, DXA/CEU) 2.0 TDCi 2010->
UFDB 103 140
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75081
Cougar (EC) 2.0 16V 1998-01
EDBA, EDBB, EDBC, EDBD 96 131
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77253
Cougar (EC) 2.5 V6 24V 2000-01
LCBB, LCBC, LCBE 125 170
R ->Cat 4 Zr; 360 mm. 77004 77168
R ->Cat Front 77004 77260
Cougar (EC) 2.5 V6 24V 1998-01
LCBA, LCBB, LCBC, LCBE 125 170
R ->Cat 4 Zr; 360 mm. 77004 77168
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77253
R ->Cat 09.2000-12.2000 77004 77260
Ecosport 1.0 EcoBoost 2016->
YYJD 103 140
D Cat-> 77005 77650
R ->Cat 75122
Ecosport 1.0 EcoBoost 2013->
M1JC, M1JJ, M1JU 92 125
D Cat-> 77005 77650
R ->Cat 75122
Escort ‘86 Express (AVF) 1.4 i 1986-90
F6B, F6D, FUC 54 73
R ->Cat 08.1989-> 77004 77168
Escort ‘91 Express (AVL) 1.3 1990-94
JBD 46 63
R ->Cat ->09.1992 77004 77168
R ->Cat 10.1992-> 77004 77169
Escort ‘91 Express (AVL) 1.4 1990-94
F6F, F6G 52 71
R ->Cat ->09.1992 77004 77168
R ->Cat 10.1992-> 77004 77169
Escort ‘95 Van (AVL) 1.4 1995-00
F4B 54 73
R ->Cat 08.1995-> 77004 77168
R ->Cat ->07.1995 77004 77169
Escort Classic (AAL, ABL) 1.6 16V 1998-00
L1E, L1K 66 90
R ->Cat 4 Zr; 570 mm. 77004 77212
Escort Classic Turnier (ANL) 1.6 16V 1999-00
L1E 66 90
R ->Cat 4 Zr; 570 mm. 77004 77212
Escort IV (GAF, AWF, ABFT) 1.4 1986-90
F6B, F6D, FUC 54 73
R ->Cat 08.1989-> 77004 77168
Escort IV (GAF, AWF, ABFT) 1.6 i 1989-90
LJB 75 102
R ->Cat 4 Zr; 360 mm. 77004 77168
Escort IV Cabriolet (ALF) 1.4 1987-90
F6B, F6D, FUC 54 73
R ->Cat 08.1989-> 77004 77168
Escort IV Cabriolet (ALF) 1.6 i 1989-90
LJB 75 102
R ->Cat 4 Zr; 360 mm. 77004 77168
Escort IV Turnier (AWF, AVF) 1.4 1986-90
F6B, F6D, FUC 54 73
R ->Cat 08.1989-> 77004 77168
Escort V (AAL, ABL) 1.3 1990-95
J4B, J6A 44 60
R ->Cat 4 Zr; 360 mm. 77004 77168
Escort V (AAL, ABL) 1.4 1990-95
F6F, F6G 52 71
R ->Cat 4 Zr; 360 mm. 77004 77168
Escort V (AAL, ABL) 1.6 1990-93
LJF 77 105
R ->Cat 4 Zr; 360 mm. 77004 77168
Escort V (AAL, ABL) 1.8 16V XR3i 1992-95
RDA 77 105
R ->Cat 4 Zr; 650 mm. 77004 77245
Escort V (AAL, ABL) RS 2000 1991-95
N7A 110 150
R ->Cat 4 Zr; 710 mm. 77004 77169
Escort V Cabriolet (ALL) 1.4 1990-94
F6F, F6G 52 71
R ->Cat ->09.1992 77004 77168
R ->Cat 10.1992-> 77004 77169
Escort V Cabriolet (ALL) 1.6 1990-93
LJF 77 105
R ->Cat 4 Zr; 360 mm. 77004 77168

Escort V Cabriolet (ALL) 1.8 16V XR3i 1992-95
RDA 77 105
R ->Cat 4 Zr; 650 mm. 77004 77245
Escort V Cabriolet (ALL) 1.8 16V XR3i 1992-95
RQB 96 130
R ->Cat 4 Zr; 650 mm. 77004 77245
Escort V Sedan (AFL) 1.3 1993-95
J4B, J6A 44 60
R ->Cat 4 Zr; 360 mm. 77004 77168
Escort V Sedan (AFL) 1.4 1993-95
F4B, FUH 55 75
R ->Cat 4 Zr; 360 mm. 77004 77168
Escort V Sedan (AFL) 1.6 i 16V 1993-95
L1E, L1K 66 90
R ->Cat L1E; ->12.1994 77004 77245
Escort V Sedan (AFL) 1.6 i 16V 1994-95
L1H 65 88
R ->Cat ->12.1994 77004 77245
Escort V Sedan (AFL) 1.8 i 16V 1993-95
RDA 77 105
R ->Cat ->12.1994 77004 77245
Escort V Turnier (ANL) / Escort Nomade 1.3 1991-95
J4B, J6A 44 60
R ->Cat 4 Zr; 360 mm. 77004 77168
Escort V Turnier (ANL) / Escort Nomade 1.4 1990-95
F6F, F6G 52 71
R ->Cat 4 Zr; 360 mm. 77004 77168
Escort V Turnier (ANL) / Escort Nomade 1.4 1994-95
F4B, FUH 55 75
R ->Cat 4 Zr; 360 mm. 77004 77168
Escort V Turnier (ANL) / Escort Nomade 1.6 1990-92
LJF 77 105
R ->Cat 4 Zr; 360 mm. 77004 77168
Escort V Turnier (ANL) / Escort Nomade 1.6 i 16V 1992-95
L1E 66 90
R ->Cat ->12.1994 77004 77245
Escort V Turnier (ANL) / Escort Nomade 1.6 i 16V 1994-95
L1H 65 88
R ->Cat ->12.1994 77004 77245
Escort V Turnier (ANL) / Escort Nomade 1.8 16V 1992-95
RDA 77 105
R ->Cat 03.1992-> 77004 77245
Escort V Turnier (ANL) / Escort Nomade 1.8 i 16V 1993-95
RQB 96 130
R ->Cat ->12.1994 77004 77245
Escort VI (GAL) 1.6 i 16V 1992-95
L1E 66 90
R ->Cat 01.1993-12.1994 77004 77169
R ->Cat ->12.1994 77004 77245
Escort VI (GAL) 1.6 i 16V 1994-95
L1H 65 88
R ->Cat ->12.1994 77004 77245
Escort VI (GAL) 1.8 XR3i 16V 4x4 1993-95
RDA 77 105
R ->Cat ->12.1994 77004 77169
Escort VI (GAL) 1.8 XR3i 16V 4x4 1993-95
RQB 96 130
R ->Cat ->12.1994 77004 77169
Escort VI (GAL) RS 2000 4x4 1991-95
N7A 110 150
R ->Cat ->12.1994; Right 77004 77245
Escort VI Cabriolet (ALL) 1.4 i 1993-95
F4B 55 75
R ->Cat 4 Zr; 360 mm. 77004 77168
Escort VI Cabriolet (ALL) 1.6 16V XR3i 1992-95
L1E 66 90
R ->Cat 02.1993-12.1994 77004 77245
Escort VI Cabriolet (ALL) 1.6 i 16V 1994-95
L1H 65 88
R ->Cat ->12.1994 77004 77245
Escort VI Sedan (GAL, AFL) 1.6 i 16V 1995-99
L1E, L1K 66 90
R ->Cat 4 Zr; 360 mm. 77004 77168
R ->Cat L1K 77004 77169
R ->Cat L1E 77004 77212
R ->Cat 4 Zr; 650 mm. 77004 77245
Escort VI Turnier (GAL, ANL) / Escort Nomade 1.3 1995-99
J4B, J6A 44 60
R ->Cat J6A 77004 77168
R ->Cat J4B 77004 77169
Escort VI Turnier (GAL, ANL) / Escort Nomade 1.6 i 16V 1995-95
L1H 65 88
R ->Cat Manual Transmission 77004 77245
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Escort VI Turnier (GAL, ANL) / Escort Nomade 1.8 16V 1995-95
RDA 77 105
R ->Cat 4 Zr; 650 mm. 77004 77245
Escort VII (GAL, AAL, ABL) 1.3 1995-98
J4B, J6A 44 60
R ->Cat 4 Zr; 710 mm. 77004 77169
Escort VII (GAL, AAL, ABL) 1.4 1995-98
F4B, FUH 55 75
R ->Cat 08.1995-> 77004 77168
R ->Cat ->07.1995 77004 77169
Escort VII (GAL, AAL, ABL) 1.6 16V 1995-98
L1E 66 90
R ->Cat 4 Zr; 570 mm. 77004 77212
R ->Cat Manual Transmission 77004 77245
Escort VII (GAL, AAL, ABL) 1.6 16V 4x4 1995-98
L1E 66 90
R ->Cat 4 Zr; 710 mm. 77004 77169
R ->Cat 4 Zr; 570 mm. 77004 77212
R ->Cat Manual Transmission 77004 77245
Escort VII (GAL, AAL, ABL) 1.6 i 16V 1995-95
L1H 65 88
R ->Cat 4 Zr; 710 mm. 77004 77169
R ->Cat Manual Transmission 77004 77245
Escort VII (GAL, AAL, ABL) 1.8 16V 1995-95
RDA 77 105
R ->Cat 4 Zr; 710 mm. 77004 77169
R ->Cat 4 Zr; 650 mm. 77004 77245
Escort VII (GAL, AAL, ABL) 1.8 16V 1995-98
RKC 85 115
R ->Cat ->09.1996 77004 77168
R ->Cat 4 Zr; 710 mm. 77004 77169
R ->Cat ->08.1996; Sudafrica 77004 77212
R ->Cat 09.1995->; 93 EEC; US 83 77004 77245
Escort VII (GAL, AAL, ABL) RS 2000 1995-98
N7A 110 150
R ->Cat Right 77004 77169
R ->Cat ->08.1996; Right 77004 77245
Escort VII (GAL, AAL, ABL) RS 2000 4x4 1995-98
N7A 110 150
R ->Cat ->08.1996; Right 77004 77245
Escort VII Cabriolet (ALL) 1.4 1995-98
F4B 55 75
R ->Cat 08.1995-> 77004 77168
R ->Cat ->07.1995 77004 77169
Escort VII Cabriolet (ALL) 1.6 16V XR3i 1995-96
L1H 65 88
R ->Cat 4 Zr; 570 mm. 77004 77212
R ->Cat Manual Transmission 77004 77245
Escort VII Cabriolet (ALL) 1.6 16V XR3i 1995-99
L1E, L1K 66 90
R ->Cat 4 Zr; 570 mm. 77004 77212
R ->Cat Manual Transmission 77004 77245
Escort VII Cabriolet (ALL) 1.8 16V XR3i 1995-00
RQB 96 130
R ->Cat ->08.1995 77004 77245
Escort VII Cabriolet (ALL) 1.8 16V XR3i 1995-98
RDA 77 105
R ->Cat 4 Zr; 650 mm. 77004 77245
Escort VII Cabriolet (ALL) 1.8 16V XR3i 1995-98
RKC 85 115
R ->Cat ->09.1996 77004 77168
R ->Cat ->08.1996; Sudafrica 77004 77212
R ->Cat US83; 93 EEC 77004 77245
Escort VII Estate (GAL, ANL) / Escort Nomade 1.6 16V 1995-99
L1E, L1K 66 90
R ->Cat 4 Zr; 570 mm. 77004 77212
R ->Cat Manual Transmission 77004 77245
Escort VII Estate (GAL, ANL) / Escort Nomade 1.8 16V 1995-99
RKC 85 115
R ->Cat ->09.1996 77004 77168
R ->Cat ->08.1996; Sudafrica 77004 77212
R ->Cat 09.1995->; US 83; 93 EEC 77004 77245
Escort VII Sedan (GAL, AFL) 1.3 1995-99
J4B, J6A 44 60
R ->Cat 4 Zr; 360 mm. 77004 77168
Escort VII Sedan (GAL, AFL) 1.8 16V 1995-95
RDA 77 105
R ->Cat 4 Zr; 650 mm. 77004 77245
Escort VII Sedan (GAL, AFL) 1.8 16V 1995-99
RKC 85 115
R ->Cat ->09.1996 77004 77168
R ->Cat ->08.1996; Sudafrica 77004 77212
R ->Cat 09.1995->; US 83; 93 EEC 77004 77245

Fiesta III (GFJ) 1.1 1989-95
G6A 37 50
R ->Cat ->12.1992 77004 77168
R ->Cat 01.1993-> 77004 77169
Fiesta III (GFJ) 1.3 1989-95
JBB, JBC 44 60
R ->Cat ->12.1992 77004 77168
R ->Cat 01.1993-> 77004 77169
Fiesta III (GFJ) 1.3 Cat 1991-97
J6B 44 60
R ->Cat ->12.1992 77004 77168
R ->Cat 01.1993-> 77004 77169
Fiesta III (GFJ) 1.4 1989-95
F6E 52 71
R ->Cat ->12.1992 77004 77168
R ->Cat 01.1993-> 77004 77169
Fiesta III (GFJ) 1.6 XR2i 1989-93
LJD 76 103
R ->Cat ->12.1992 77004 77168
R ->Cat 01.1993-> 77004 77169
Fiesta III (GFJ) 1.8 16V 1992-95
RDB 77 105
R ->Cat 01.1994-> 77004 77244
Fiesta III (GFJ) 1.8 XR2i 16V 1992-95
RQC 96 130
R ->Cat 01.1994-> 77004 77244
Fiesta IV (JA, JB) 1.0 i 1996-99
ZH10JRB 38 52
R ->Cat 4 Zr; 360 mm. 77004 77168
Fiesta IV (JA, JB) 1.25 i 16V 1995-02
DHA, DHB, DHC, DHD, DHE, DHF, DHG 55 75
D Cat-> 77005 77431
R ->Cat ->09.1998 77004 77244
R ->Cat 09.1998-> 77015 77253
R ->Cat ->02.2000; Manual Transmission 77004 77305
Fiesta IV (JA, JB) 1.3 i 1995-02
JJA, JJC, JJE, JJJ, JJK, JJM 37 50
R ->Cat ->08.1998 77004 77168
R ->Cat 09.1998-10.2001 77015 77253
Fiesta IV (JA, JB) 1.3 i 1995-02
J4C, J4J, J4L, J4Q, J4R, J4T, JBC 44 60
R ->Cat ->08.1998 77004 77168
R ->Cat 09.1998-10.2001 77015 77253
Fiesta IV (JA, JB) 1.4 i 16V 1996-02
FHA, FHE 66 90
D Cat-> Post-catalyst 77004 77244
D Cat->  09.1998 -> 77015 77253
Fiesta IV (JA, JB) 1.6 16V Sport 2000-02
L1T, L1V 76 103
D Cat-> 77005 77263
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77253
Fiesta V (JH, JD) 1.25 16V 2003-08
M7JA, M7JB 51 70
D Cat-> 4 Zr; 350 mm. 77004 77264
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77253
Fiesta V (JH, JD) 1.25 16V 2002-08
FUJA, FUJB 55 75
D Cat-> 4 Zr; 350 mm. 77004 77264
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77253
Fiesta V (JH, JD) 1.3 2001-08
BAJA 44 60
D Cat-> Rear 77004 77264
D Cat-> With cat., Front 77004 77305
R ->Cat 05.2002-08.2005 77004 77578
Fiesta V (JH, JD) 1.3 2001-08
A9JA, A9JB 51 69
D Cat-> 4 Zr; 350 mm. 77004 77264
D Cat-> With cat., Front 77004 77305
R ->Cat 77004 77578
Fiesta V (JH, JD) 1.4 16V 2001-08
FXJA, FXJB 59 80
D Cat-> 4 Zr; 350 mm. 77004 77264
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77253
Fiesta V (JH, JD) 1.6 16V 2001-08
FYJA, FYJB 74 100
D Cat-> Manual Transmission 77004 77264
D Cat-> Automatic Transmission 77005 77431
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77253
Fiesta V (JH, JD) ST150 2005-08
N4JB 110 150
D Cat-> 77005 77616
R ->Cat 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77447
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Fiesta V Van 1.3 2003-05
A9JA, A9JB 51 69
D Cat-> 4 Zr; 350 mm. 77004 77264
Fiesta Van (F3L, F5L) / Courier 1.3 1991-96
J6B 44 60
R ->Cat ->12.1992 77004 77168
R ->Cat 01.1993-> 77004 77169
Fiesta Van (J5, J3) / Courier 1.3 1996-03
J4C, J4J, J4L, J4Q, J4R, J4T 44 60
R ->Cat 09.1998-10.2001 77015 77253
Fiesta Van (J5, J3) / Courier 1.4 i 1996-99
FHA 66 90
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77004 77244
Fiesta VI (CB1, CCN) 1.0 2013->
XMJA, XMJB, XMJC, XMJD 48 65
D Cat-> 77005 77651
R ->Cat ->12.2017  77005 77782
Fiesta VI (CB1, CCN) 1.0 2012->
P4JA, P4JB, P4JC, P4JD 59 80
D Cat-> 77005 77651
R ->Cat  11.2012-12.2017  77005 77782
Fiesta VI (CB1, CCN) 1.0 EcoBoost 2013->
SFJA, SFJB, SFJC, SFJD 74 100
D Cat-> ->08.2014 77005 77650
R ->Cat 75122
Fiesta VI (CB1, CCN) 1.0 EcoBoost 2012->
M1JE, M1JH 92 125
D Cat-> 11.2011-05.2014 77005 77650
R ->Cat 75122
Fiesta VI (CB1, CCN) 1.0 Sport 2014->
YYJA, YYJB 103 140
D Cat-> 08.2014-> 77005 77650
R ->Cat 08.2014-> 75122
Fiesta VI (CB1, CCN) 1.25 2008->
STJA, STJB, STJC, STJD 44 60
R ->Cat 08.2009-> 77015 77253
R ->Cat ->07.2009  77004 77264
R ->Cat 77004 77577
Fiesta VI (CB1, CCN) 1.25 2008->
SNJA, SNJB, SNJC, SNJD 60 82
R ->Cat 08.2009-> 77015 77253
R ->Cat ->07.2009  77004 77264
R ->Cat 77004 77577
Fiesta VI (CB1, CCN) 1.4 2008->
RTJA, RTJB, SPJA, SPJC, SPJE 71 97
R ->Cat 03.2010-> 77015 77253
R ->Cat ->02.2010  77004 77264
R ->Cat ->08.2009 77004 77577
Fiesta VI (CB1, CCN) 1.4 LPG 2009->
RTJA, RTJB, RTJD, SPJA, SPJC, SPJE 71 97
R ->Cat 03.2010-> 77015 77253
R ->Cat ->02.2010  77004 77264
R ->Cat  ->08.2009 77004 77577
Fiesta VI (CB1, CCN) 1.4 LPG 2009->
RTJA, RTJB, RTJD 68 92
D Cat->  04.2010 ->, RTJA, RTJB  77004 77264
R ->Cat ->08.2009 77004 77577
Fiesta VI (CB1, CCN) 1.4 TDCi 2010->
F6JD, KVJA 51 70
R ->Cat  09.2010-11.2012, kvja  75060
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75081
Fiesta VI (CB1, CCN) 1.6 ST 2013->
JTJA, JTJB 134 182
R ->Cat 75087
Fiesta VI (CB1, CCN) 1.6 ST200 2016->
JTJC 147 200
R ->Cat 75087
Fiesta VI (CB1, CCN) 1.6 TDCi 2008->
HHJF, UBJA 55 75
R ->Cat  04.2010-11.2012, UBJA  75060
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75081
Fiesta VI (CB1, CCN) 1.6 TDCi 2010->
T3JA, TZJA, TZJB 70 95
R ->Cat  03.2010-06.2018, TZJA, TZJB, T3JA  75060
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75081
Fiesta VI (CB1, CCN) 1.6 Ti 2010->
U5JA 99 134
D Cat-> C16HDEZ 77004 77264
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77253
Fiesta VI (CB1, CCN) 1.6 Ti 2008->
HXJA, HXJB, HXJE 88 120
R ->Cat 08.2009-> 77015 77253
R ->Cat ->02.2010  77004 77264
R ->Cat 77004 77577

Fiesta VI Van 1.0 2013->
XMJA, XMJB, XMJC, XMJD 48 65
R ->Cat ->12.2017  77005 77782
Fiesta VI Van 1.0 2012->
P4JA, P4JB, P4JC, P4JD 59 80
R ->Cat  11.2012-12.2017  77005 77782
Fiesta VI Van 1.25 2009->
SNJA, SNJB, SNJC, SNJD 60 82
R ->Cat 08.2009->; Front 77015 77253
R ->Cat ->07.2009, Rear 77004 77264
Fiesta VI Van 1.4 TDCi 2010->
F6JD, KVJA 51 70
R ->Cat  09.2010-11.2012, KVJA  75060
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75081
Fiesta VI Van 1.6 TDCi 2010->
T3JA, TZJA, TZJB 70 95
R ->Cat  03.2010-11.2012, TZJA, TZJB  75060
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75081
Focus (DAW, DBW) 1.4 16V 1998-04
FXDA, FXDB, FXDC, FXDD 55 75
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77253
R ->Cat 77005 77256
Focus (DAW, DBW) 1.6 16V 1998-04
FYDA, FYDB, FYDC, FYDD, FYDH 74 100
R ->Cat 96 EEC 77015 77253
R ->Cat  08.1999-07.2000  77005 77256
Focus (DAW, DBW) 1.8 16V 1998-04
EYDB, EYDC, EYDD, EYDE, EYDF, EYDG, EYDI, EYDJ, EYDL 85 115
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77253
R ->Cat 77005 77256
Focus (DAW, DBW) 2.0 16V 1998-04
EDDB, EDDC, EDDD, EDDF 96 131
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77253
R ->Cat 77005 77256
Focus (DAW, DBW) RS 2002-04
HMDA 158 215
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77253
R ->Cat 77005 77256
Focus (DAW, DBW) ST170 2002-04
ALDA 127 173
D Cat-> 77005 77256
R ->Cat 77004 77260
Focus C-Max (DM2) 1.6 2003-07
HWDA, HWDB, SHDA, SHDB, SHDC 74 100
D Cat-> 77005 77256
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77253
R ->Cat 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77447
Focus C-Max (DM2) 1.6 Ti 2004-07
HXDA, SIDA 85 115
D Cat-> Right 77005 77263
D Cat-> Left 77005 77419
R ->Cat Left 77005 77418
R ->Cat Right 77005 77447
Focus C-Max (DM2) 1.8 2003-07
CSDA, CSDB 88 120
D Cat-> ->05.2004 77005 77446
R ->Cat ->05.2004 77005 77447
Focus C-Max (DM2) 1.8 2004-07
Q7DA, QQDA, QQDB 92 125
D Cat-> QQDA/QQDB 77005 77446
R ->Cat QQDA/QQDB 77005 77447
Focus C-Max (DM2) 1.8 2005-07
QQDC 90 122
D Cat-> 4 Zr Planar; 650 mm. 77005 77446
R ->Cat 77005 77447
Focus C-Max (DM2) 1.8 Flexifuel 2006-07
Q7DA 92 125
D Cat-> 4 Zr Planar; 650 mm. 77005 77446
R ->Cat 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77447
Focus C-Max (DM2) 2.0 2004-07
AODA, AODB, AODE, SYDA 107 145
D Cat-> 4 Zr Planar; 650 mm. 77005 77446
R ->Cat 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77447
Focus II (DA, HCP, DP) 1.4 2004-12
ASDA, ASDB 59 80
D Cat-> ->01.2008 77005 77256
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77253
R ->Cat 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77447
Focus II (DA, HCP, DP) 1.6 2004-12
HWDA, HWDB, SHDA, SHDB, SHDC 74 100
D Cat-> ->01.2008 77005 77256
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77253
R ->Cat 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77447
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Focus II (DA, HCP, DP) 1.6 LPG 2009-11
SIDA 85 115
R ->Cat 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77447
Focus II (DA, HCP, DP) 1.6 TDCi 2004-12
G8DC, MTDA 74 100
R ->Cat G8DC; 12.2007-12.2011 75080
Focus II (DA, HCP, DP) 1.6 TDCi 2004-12
G8DA, G8DB, G8DD, G8DE, G8DF 80 109
R ->Cat 12.2007-12.2011 75080
Focus II (DA, HCP, DP) 1.6 TDCi 2005-12
GPDA, GPDB, GPDC, HHDA, HHDB 66 90
R ->Cat GPDA, GPDC; 12.2007-12.2011 75080
Focus II (DA, HCP, DP) 1.6 Ti 2004-12
HXDA, HXDB, SIDA 85 115
D Cat-> ->01.2008; Right 77005 77263
D Cat-> ->01.2008; Left 77005 77419
R ->Cat ->01.2008; Left 77005 77418
R ->Cat 12.2007-01.2008 77005 77447
Focus II (DA, HCP, DP) 1.8 2006-12
Q7DA, QQDA, QQDB 92 125
D Cat-> 4 Zr Planar; 650 mm. 77005 77446
R ->Cat 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77447
Focus II (DA, HCP, DP) 1.8 Flexifuel 2006-12
Q7DA, QQDA, QQDB 92 125
D Cat-> 4 Zr Planar; 650 mm. 77005 77446
R ->Cat 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77447
Focus II (DA, HCP, DP) 2.0 2010-12
SYDA 105 143
D Cat-> 77005 77671
R ->Cat 75087
Focus II (DA, HCP, DP) 2.0 2004-12
AODA, AODB, AODE 107 145
D Cat-> 4 Zr Planar; 650 mm. 77005 77446
R ->Cat 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77447
Focus II (DA, HCP, DP) 2.0 CNG 2009-11
SYDA 107 145
D Cat-> 4 Zr Planar; 650 mm. 77005 77446
R ->Cat 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77447
Focus II (DA, HCP, DP) 2.0 LPG 2008-11
SYDA 107 145
D Cat-> 4 Zr Planar; 650 mm. 77005 77446
R ->Cat 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77447
Focus II (DA, HCP, DP) 2.5 RS 2009-11
JZDA 224 305
R ->Cat 75138
Focus II (DA, HCP, DP) 2.5 ST 2005-12
HYDA 166 225
R ->Cat ->12.2011 75138
Focus II Cabriolet 1.6 2006-10
HWDA, HWDB, SHDA, SHDB, SHDC 74 100
D Cat-> ->07.2010 77005 77256
R ->Cat ->07.2010 77005 77447
Focus II Cabriolet 2.0 2006-10
AODA, AODB, AODE, SYDA 107 145
D Cat-> ->07.2010 77005 77446
R ->Cat ->07.2010 77005 77447
Focus II Sedan (DA) 1.4 2005-12
ASDA, ASDB 59 80
D Cat-> ->01.2008 77005 77256
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77253
R ->Cat ->01.2008 77005 77447
Focus II Sedan (DA) 1.6 2005-12
HWDA, HWDB, SHDA, SHDB, SHDC 74 100
D Cat->  ->12.2007 77005 77256
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77253
R ->Cat 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77447
Focus II Sedan (DA) 1.6 TDCi 2005-12
GPDA, GPDB, GPDC, HHDA, HHDB 66 90
R ->Cat 12.2007-12.2011 75080
Focus II Sedan (DA) 1.6 TDCi 2005-12
G8DA, G8DB, G8DD, G8DE, G8DF 80 109
R ->Cat 12.2007-12.2011 75080
Focus II Sedan (DA) 1.6 Ti 2005-12
HXDA, HXDB, SIDA 85 115
D Cat-> ->01.2008; Right 77005 77263
D Cat-> ->01.2008; Left 77005 77419
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77253
R ->Cat ->01.2008; Left 77005 77418
R ->Cat 12.2007-01.2008 77005 77447
Focus II Sedan (DA) 1.8 2006-12
Q7DA, QQDA, QQDB 92 125
D Cat-> 12.2007-> 77005 77446
R ->Cat 12.2007-> 77005 77447

Focus II Sedan (DA) 1.8 Flexifuel 2006-11
Q7DA, QQDA, QQDB 92 125
D Cat-> ->01.2008 77005 77446
R ->Cat ->01.2008 77005 77447
Focus II Sedan (DA) 2.0 2005-11
AODA, AODB, AODE, SYDA 107 145
D Cat-> 4 Zr Planar; 650 mm. 77005 77446
R ->Cat 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77447
Focus II Turnier (DA, FFS, DS) 1.4 2004-12
ASDA, ASDB 59 80
D Cat-> ->01.2008 77005 77256
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77253
R ->Cat 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77447
Focus II Turnier (DA, FFS, DS) 1.6 2004-11
HWDA, HWDB, SHDA, SHDB, SHDC 74 100
D Cat-> ->01.2008 77005 77256
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77253
R ->Cat 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77447
Focus II Turnier (DA, FFS, DS) 1.6 LPG 2009-12
SIDA 85 115
R ->Cat 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77447
Focus II Turnier (DA, FFS, DS) 1.6 TDCi 2004-12
G8DC, MTDA 74 100
R ->Cat G8DC; 12.2007-12.2011 75080
Focus II Turnier (DA, FFS, DS) 1.6 TDCi 2004-12
G8DA, G8DB, G8DD, G8DE, G8DF 80 109
R ->Cat 12.2007-12.2011 75080
Focus II Turnier (DA, FFS, DS) 1.6 TDCi 2004-12
GPDA, GPDB, GPDC, HHDA, HHDB 66 90
R ->Cat GPDA, GPDC; 12.2007-12.2011 75080
Focus II Turnier (DA, FFS, DS) 1.6 Ti 2004-12
HXDA, HXDB, SIDA 85 115
D Cat-> ->01.2008; Right 77005 77263
D Cat-> ->01.2008; Left 77005 77419
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77253
R ->Cat ->01.2008; Left 77005 77418
R ->Cat 12.2007-01.2008 77005 77447
Focus II Turnier (DA, FFS, DS) 1.8 2006-12
Q7DA, QQDA, QQDB 92 125
D Cat-> 4 Zr Planar; 650 mm. 77005 77446
R ->Cat 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77447
Focus II Turnier (DA, FFS, DS) 1.8 Flexifuel 2006-12
Q7DA, QQDA, QQDB 92 125
D Cat-> 4 Zr Planar; 650 mm. 77005 77446
R ->Cat 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77447
Focus II Turnier (DA, FFS, DS) 2.0 2004-12
AODA, AODB, AODE, SYDA 107 145
D Cat-> 4 Zr Planar; 650 mm. 77005 77446
R ->Cat 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77447
Focus II Turnier (DA, FFS, DS) 2.0 LPG 2008-11
SYDA 107 145
D Cat-> 4 Zr Planar; 650 mm. 77005 77446
R ->Cat 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77447
Focus III 1.0 EcoBoost 2012->
M1DA, M1DC, M1DD 92 125
R ->Cat 10.2014-> 75085
R ->Cat ->12.2014 75122
Focus III 1.0 EcoBoost 2012->
M2DA, M2DB, M2DC, SFDA, SFDB 74 100
R ->Cat 10.2014-> 75085
R ->Cat ->12.2014 75122
Focus III 1.5 EcoBoost 2014->
M8DA, M8DB 110 150
R ->Cat 10.2014-> 75110
Focus III 1.5 EcoBoost 2014->
M9DA, M9DB 134 182
R ->Cat 10.2014-> 75110
Focus III 1.6 EcoBoost 2010->
JQDA, JQDB, YUDA 110 150
R ->Cat JQDA, JQDB 75080
Focus III 1.6 EcoBoost 2010->
JTDA, JTDB 134 182
R ->Cat 75080
Focus III 1.6 Flexifuel 2013->
YUDA 110 150
R ->Cat 02.2014-> 75080
Focus III 1.6 Flexifuel 2010->
MUDA, MUDD 88 120
D Cat-> ->03.2015; Right 77005 77263
D Cat-> 77005 77418
D Cat-> 77005 77419
D Cat-> 77005 77447
D Cat-> 01.2011-12.2014; Left 77005 77615
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Focus III Sedan 1.6 EcoBoost 2010->
JTDA, JTDB 134 182
R ->Cat 75080
Focus III Sedan 1.6 Flexifuel 2013->
YUDA 110 150
R ->Cat 02.2014-> 75080
Focus III Sedan 1.6 Flexifuel 2010->
MUDA, MUDD 88 120
D Cat-> ->03.2015; Right 77005 77263
D Cat-> 77005 77418
D Cat-> 77005 77419
D Cat-> 77005 77447
D Cat-> ->12.2014; Left 77005 77615
Focus III Sedan 1.6 Ti 2011->
XTDA, XTDB 63 85
R ->Cat XTDA, XTDB<Euro6> 77005 77447
Focus III Sedan 1.6 Ti 2010->
IQDA, IQDB, IQDC 77 105
R ->Cat 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77447
Focus III Sedan 1.6 Ti 2010->
PNDA, PNDD 92 125
D Cat-> 77005 77418
D Cat-> 77005 77419
D Cat-> 77005 77447
D Cat-> 01.2011->; Left 77005 77615
Focus III Sedan 2.0 2013->
XQDA 110 150
R ->Cat ->12.2014 75087
Focus III Sedan 2.0 GDi 2011->
MGDA 125 170
D Cat->  03.2012-07.2016  77005 77671
R ->Cat 09.2011-> 75087
Focus III Sedan 2.0 TDCi 2010->
TYDA 85 115
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75081
Focus III Sedan 2.0 TDCi 2010->
UFDB 103 140
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75081
Focus III Sedan 2.0 TDCi 2010->
TXDB 120 163
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75081
Focus III Turnier 1.0 EcoBoost 2012->
M2DA, M2DB, M2DC, SFDA, SFDB 74 100
R ->Cat 10.2014-> 75085
R ->Cat ->12.2014 75122
Focus III Turnier 1.0 EcoBoost 2012->
M1DA, M1DC, M1DD 92 125
R ->Cat 10.2014-> 75085
R ->Cat ->12.2014 75122
Focus III Turnier 1.5 EcoBoost 2014->
M8DA, M8DB 110 150
R ->Cat 10.2014-> 75110
Focus III Turnier 1.5 EcoBoost 2014->
M9DA, M9DB 134 182
R ->Cat 10.2014-> 75110
Focus III Turnier 1.6 EcoBoost 2010->
JQDA, JQDB, YUDA 110 150
R ->Cat JDQA, JDQB 75080
Focus III Turnier 1.6 EcoBoost 2010->
JTDA, JTDB 134 182
R ->Cat 75080
Focus III Turnier 1.6 Flexifuel 2013->
YUDA 110 150
R ->Cat 02.2014-> 75080
Focus III Turnier 1.6 Flexifuel 2010->
MUDA, MUDD 88 120
D Cat-> ->03.2015; Right 77005 77263
D Cat-> 77005 77418
D Cat-> 77005 77419
D Cat-> 77005 77447
D Cat-> 01.2011-12.2014; Left 77005 77615
Focus III Turnier 1.6 LPG 2012->
MUDA 86 117
D Cat-> ->03.2015; Right 77005 77263
D Cat-> 77005 77418
D Cat-> 77005 77419
D Cat-> Left 77005 77615
R ->Cat 77005 77447

FORD Cont. FORD Cont.
Focus III 1.6 LPG 2012->
MUDA 86 117
D Cat-> ->03.2015; Right 77005 77263
D Cat-> 77005 77418
D Cat-> 77005 77419
D Cat-> Left 77005 77615
R ->Cat 77005 77447
Focus III 1.6 LPG 2012->
MUDA, MUDD 88 120
D Cat-> ->03.2015; Right 77005 77263
D Cat-> 77005 77418
D Cat-> 77005 77419
D Cat-> ->12.2014; Left 77005 77615
R ->Cat ->12.2014 77005 77447
Focus III 1.6 TDCi ECOnetic 2012->
NGDA, NGDB 77 105
R ->Cat ->12.2014  75060
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75081
Focus III 1.6 Ti 2012->
MUDA, MUDD 88 120
D Cat-> ->03.2015; Right 77005 77263
D Cat-> MUDA; MUDA<Euro5>; ->12.2014; Left 77005 77419
D Cat-> Left 77005 77615
R ->Cat Left 77005 77418
R ->Cat 77005 77447
Focus III 1.6 Ti 2011->
XTDA, XTDB 63 85
R ->Cat XTDA, XTDB<Euro6> 77005 77447
Focus III 1.6 Ti 2010->
IQDA, IQDB, IQDC 77 105
R ->Cat 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77447
Focus III 1.6 Ti 2010->
PNDA, PNDD 92 125
D Cat-> 77005 77418
D Cat-> 77005 77419
D Cat-> 77005 77447
D Cat-> 01.2011->; Left 77005 77615
Focus III 2.0 2013->
XQDA 110 150
R ->Cat ->12.2014 75087
Focus III 2.0 ST 2012->
R9DA, R9DB, R9DC, R9DD 184 250
D Cat->  10.2014-12.2014, FORD R9DA, R9DB, R9DC, R9DD  77005 77673
R ->Cat FORD R9DA; ->12.2014 75143
R ->Cat FORD R9DA; ->12.2014 75143
Focus III 2.0 TDCi 2010->
TYDA 85 115
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75081
Focus III 2.0 TDCi 2010->
UFDB 103 140
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75081
Focus III 2.0 TDCi 2010->
TXDB 120 163
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75081
Focus III 2.0 Ti-GDi 2011->
MGDA 125 170
D Cat-> ->07.2016  77005 77671
R ->Cat 75087
Focus III Hatchback Van 1.0 EcoBoost 2012->
M2DA, M2DB, M2DC, SFDA, SFDB 74 100
R ->Cat 10.2014-> 75085
Focus III Hatchback Van 1.0 EcoBoost 2012->
M1DA, M1DC, M1DD 92 125
R ->Cat 10.2014-> 75085
Focus III Sedan 1.0 EcoBoost 2012->
M2DA, M2DB, M2DC, SFDA, SFDB 74 100
R ->Cat 10.2014-> 75085
R ->Cat ->12.2014 75122
Focus III Sedan 1.0 EcoBoost 2012->
M1DA, M1DC, M1DD 92 125
R ->Cat 10.2014-> 75085
R ->Cat ->12.2014 75122
Focus III Sedan 1.5 EcoBoost 2014->
M8DA, M8DB 110 150
R ->Cat 75110
Focus III Sedan 1.5 EcoBoost 2014->
M9DA, M9DB 134 182
R ->Cat 75110
Focus III Sedan 1.6 EcoBoost 2010->
JQDA, JQDB, YUDA 110 150
R ->Cat JQDA, JQDB 75080
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Focus III Turnier 1.6 LPG 2012->
MUDA, MUDD 88 120
D Cat-> ->03.2015; Right 77005 77263
D Cat-> 77005 77418
D Cat-> 77005 77419
D Cat-> ->12.2014; Left 77005 77615
R ->Cat ->12.2014 77005 77447
Focus III Turnier 1.6 TDCi ECOnetic 2012->
NGDA, NGDB 77 105
R ->Cat ->12.2014  75060
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75081
Focus III Turnier 1.6 Ti 2012->
MUDA, MUDD 88 120
D Cat-> ->03.2015; Right 77005 77263
D Cat-> MUDA; MUDA<Euro5>; ->12.2014; Left 77005 77419
D Cat-> Left 77005 77615
R ->Cat Left 77005 77418
R ->Cat 77005 77447
Focus III Turnier 1.6 Ti 2011->
XTDA, XTDB 63 85
R ->Cat XTDA, XTDB<Euro6> 77005 77447
Focus III Turnier 1.6 Ti 2010->
IQDB 77 105
R ->Cat 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77447
Focus III Turnier 1.6 Ti 2010->
PNDA, PNDD 92 125
D Cat-> 77005 77418
D Cat-> 77005 77419
D Cat-> 77005 77447
D Cat-> 01.2011->; Left 77005 77615
Focus III Turnier 2.0 2013->
XQDA 110 150
R ->Cat ->12.2014 75087
Focus III Turnier 2.0 ST 2012->
R9DA, R9DB, R9DC, R9DD 184 250
D Cat-> 77005 77673
R ->Cat R9DA <Euro 5> 75143
Focus III Turnier 2.0 TDCi 2010->
TYDA 85 115
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75081
Focus III Turnier 2.0 TDCi 2010->
UFDB 103 140
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75081
Focus III Turnier 2.0 TDCi 2010->
TXDB 120 163
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75081
Focus Sedan (DFW) 1.4 16V 1999-04
FXDA, FXDB, FXDC, FXDD 55 75
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77253
R ->Cat 77005 77256
Focus Sedan (DFW) 1.6 16V 1999-04
FYDA, FYDB, FYDC, FYDD, FYDH 74 100
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77253
R ->Cat 77005 77256
Focus Sedan (DFW) 1.8 16V 1999-04
EYDB, EYDC, EYDD, EYDE, EYDF, EYDG, EYDI, EYDJ, EYDL 85 115
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77253
R ->Cat 77005 77256
Focus Sedan (DFW) 2.0 16V 1999-04
EDDB, EDDC, EDDD, EDDF 96 131
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77253
R ->Cat 77005 77256
Focus Turnier (DNW) 1.4 16V 1999-04
FXDA, FXDB, FXDC, FXDD 55 75
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77253
R ->Cat 77005 77256
Focus Turnier (DNW) 1.6 16V 1999-04
FYDA, FYDB, FYDC, FYDD, FYDH 74 100
R ->Cat 96 EEC 77015 77253
R ->Cat 77005 77256
Focus Turnier (DNW) 1.8 16V 1999-04
EYDB, EYDC, EYDD, EYDE, EYDF, EYDG, EYDI, EYDJ, EYDL 85 115
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77253
R ->Cat 77005 77256
Focus Turnier (DNW) 2.0 16V 1999-04
EDDB, EDDC, EDDD, EDDF 96 131
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77253
R ->Cat 77005 77256

Focus Turnier (DNW) ST170 2002-04
ALDA 127 173
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77253
R ->Cat 77005 77256
R ->Cat 2 Qty. 77004 77260
Fusion (JU) 1.25 2004-12
FUJA, FUJB 55 75
D Cat-> 4 Zr; 350 mm. 77004 77264
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77253
Fusion (JU) 1.4 2002-12
FXJA, FXJB, FXJC 59 80
D Cat-> 4 Zr; 350 mm. 77004 77264
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77253
Fusion (JU) 1.6 2002-08
FYJA, FYJB, FYJC 74 100
D Cat-> 4 Zr; 350 mm. 77004 77264
D Cat-> 01.2004-> 77005 77431
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77253
Galaxy (WA6) 1.6 EcoBoost 2010-15
JTWA, JTWB 118 160
R ->Cat 75080
Galaxy (WA6) 2.0 2006-15
AOWA, AOWB, TBWA, TBWB 107 145
D Cat-> 4 Zr Planar; 650 mm. 77005 77446
D Cat-> 77005 77447
Galaxy (WA6) 2.0 EcoBoost 2010-15
TNWA 149 203
D Cat-> 4 Zr Planar; 650 mm. 77005 77446
D Cat-> 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77447
Galaxy (WA6) 2.0 EcoBoost 2010-15
TNWB 146 199
D Cat-> 4 Zr Planar; 650 mm. 77005 77446
D Cat-> 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77447
Galaxy (WA6) 2.0 TDCi 2006-15
QXWA, QXWB, QXWC, UFWA 103 140
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75081
Galaxy (WA6) 2.0 TDCi 2007-15
KLWA, TYWA 85 115
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75081
Galaxy (WA6) 2.0 TDCi 2010-15
TXWA 120 163
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75081
Galaxy (WA6) 2.0 TDCi 2006-15
AZWC, UKWA 100 136
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75081
Galaxy (WA6) 2.2 TDCi 2008-12
Q4WA 129 175
R ->Cat Q4WA; ->10.2010 75080
Galaxy (WA6) 2.2 TDCi 2010-15
KNWA 147 200
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
Galaxy (WA6) 2.3 2007-15
SEWA 118 160
D Cat-> 4 Zr Planar; 650 mm. 77005 77446
D Cat-> 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77447
Galaxy (WGR) 2.0 i 1995-06
NSE, ZVSA 85 116
D Cat-> ZVSA; 01.2001-> 77005 77263
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77004 77244
R ->Cat ZVSA; 01.2001-> 77015 77253
Galaxy (WGR) 2.3 16V 2001-06
E5SB 103 140
D Cat-> 11.2002-> 77005 77263
R ->Cat 11.2002-> 77015 77253
Galaxy (WGR) 2.3 16V 1997-06
E5SA, Y5B  107 146
D Cat-> E5SA; 04.2000-> 77005 77263
R ->Cat Y5B; ->03.2000 77004 77244
R ->Cat E5SA; 04.2000-> 77015 77253
Galaxy (WGR) 2.8 i V6 1995-00
AAA, AMY 128 174
R ->Cat 11.1997-03.2000 77004 77132
R ->Cat AAA; ->12.1995 77008 77301
Galaxy (WGR) 2.8 i V6 4x4 1996-00
AAA, AMY 128 174
R ->Cat ->03.2000 77004 77132
R ->Cat ->03.2000 77008 77301
Galaxy (WGR) 2.8 V6 2000-06
AYL 150 204
R ->Cat Kit WB AR; 800 mm. 75357
R ->Cat 77015 77905
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Grand C-Max (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.0 EcoBoost 2012->
B3DA, M2DA, M2DC 74 100
R ->Cat M2DA; ->03.2015 75122
Grand C-Max (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.0 EcoBoost 2012->
B7DA, M1DA, M1DD 92 125
R ->Cat ->03.2015 75122
Grand C-Max (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.5 EcoBoost 2015->
M8DB 110 150
R ->Cat 04.2015-> 75110
Grand C-Max (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.5 EcoBoost 2015->
M9DB 134 182
R ->Cat 04.2015-> 75110
Grand C-Max (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.6 EcoBoost 2010->
JQDA, JQDB 110 150
R ->Cat 75080
Grand C-Max (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.6 EcoBoost 2010->
JTDA, JTDB 134 182
R ->Cat 75080
Grand C-Max (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.6 Ti 2010->
IQDA, IQDB 77 105
D Cat-> ->03.2015; Right 77005 77263
D Cat-> 77005 77418
D Cat-> 77005 77419
D Cat-> 77005 77447
Grand C-Max (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.6 Ti 2010->
PNDA, PNDD 92 125
D Cat-> ->03.2015; Right 77005 77263
D Cat-> 77005 77418
D Cat-> 77005 77419
D Cat-> 77005 77447
Grand C-Max (DXA/CB7, DXA/CEU) 2.0 TDCi 2011->
UKDB 100 136
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75081
Grand C-Max (DXA/CB7, DXA/CEU) 2.0 TDCi 2010->
TXDB 120 163
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75081
Grand C-Max (DXA/CB7, DXA/CEU) 2.0 TDCi 2011->
TYDA 85 115
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75081
Grand C-Max (DXA/CB7, DXA/CEU) 2.0 TDCi 2011->
UFDB 103 140
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75081
Ka (RB) 1.3 i 1998-08
JJD, JJF, JJG, JJH, JJL 36 49
R ->Cat JJH 77015 77253
R ->Cat JJF  77005 77256
Ka (RB) 1.3 i 2002-08
A9A, A9B 51 70
D Cat-> 4 Zr; 350 mm. 77004 77264
R ->Cat A9B 77015 77253
R ->Cat A9A  77005 77256
R ->Cat 09.2008-> 77004 77578
Ka (RB) 1.3 i 1996-02
JJB 37 50
R ->Cat ->12.1998 77004 77168
R ->Cat 01.1999-> 77004 77169
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77253
Ka (RB) 1.3 i 1996-08
BAA, J4D, J4K, J4M, J4N, J4P, J4S 44 60
D Cat-> BAA; 01.1999-> 77004 77264
R ->Cat J4D/J4K; ->08.1998 77004 77168
R ->Cat ->12.1998 77004 77169
R ->Cat 08.1998-> 77015 77253
Ka (RB) 1.6 i 2001-08
CDB, CDC 70 95
D Cat-> 4 Zr; 350 mm. 77004 77264
R ->Cat CDC 77015 77253
R ->Cat CDB  77005 77256
R ->Cat 77004 77578
Ka (RU8) 1.2 2008-16
169A4000, FP4 51 69
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77465
Ka (RU8) 1.3 TDCi 2008-16
169A1000, FD4 55 75
R ->Cat FD4  75034
Ka Van (RB) 1.3 i 2002-05
BAA, J4D, J4K, J4M, J4N, J4P, J4S 44 60
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77253
R ->Cat BAA  77004 77264

Kuga I 2.0 TDCi 2008-12
G6DG, UKDA 100 136
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75081
Kuga I 2.0 TDCi 2010-12
UFDA 103 140
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75081
Kuga I 2.0 TDCi 4x4 2008-12
G6DG, UKDA 100 136
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75081
Kuga I 2.0 TDCi 4x4 2010-12
UFDA 103 140
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75081
Kuga I 2.0 TDCi 4x4 2010-12
TXDA 120 163
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75081
Kuga I 2.5 4x4 2008-12
HYDB, HYDC 147 200
D Cat-> 4 Zr Planar; 750 mm. 77005 77449
R ->Cat ->11.2012 75137
Kuga II (DM2) / Escape 1.5 EcoBoost 2014->
M8MA 110 150
R ->Cat 10.2014-08.2016 75110
Kuga II (DM2) / Escape 1.5 EcoBoost 4x4 2014->
M9MA 134 182
R ->Cat 10.2014-08.2016 75110
Kuga II (DM2) / Escape 1.6 EcoBoost 2013->
JQMA, JQMB 110 150
R ->Cat ->09.2014 75080
R ->Cat  10.2014 ->, JQMB, Automatic Transmission 75087
Kuga II (DM2) / Escape 1.6 EcoBoost 4x4 2013->
JQMA, JQMB 110 150
R ->Cat ->09.2014, JQMA, JQMB  75087
Kuga II (DM2) / Escape 1.6 EcoBoost 4x4 2013->
JTMA 134 182
R ->Cat 75087
Kuga II (DM2) / Escape 2.0 TDCi 2013->
UKMA 100 136
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75081
Kuga II (DM2) / Escape 2.0 TDCi 2013->
UFMA 103 140
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75081
Kuga II (DM2) / Escape 2.0 TDCi 4x4 2013->
UKMA 100 136
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75081
Kuga II (DM2) / Escape 2.0 TDCi 4x4 2013->
UFMA 103 140
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75081
Kuga II (DM2) / Escape 2.0 TDCi 4x4 2013->
TXDA, TXMA 120 163
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75081
Kuga II (DM2) 1.5 EcoBoost 2016->
BNMA 88 120
R ->Cat ->08.2016 75110
Maverick (UDS, UNS) 2.0 16V 2001->
YF 91 124
D Cat-> 77005 77256
R ->Cat R.H.D. 77004 77260
Maverick (UDS, UNS) 2.4 i 1993-96
KA24E 91 124
R ->Cat KA24-E  77003 77231
Maverick (UDS, UNS) 2.4 i 1996-98
KA24 87 118
R ->Cat ->05.1997 77003 77229
R ->Cat 3 Zr; 1200 mm. 77003 77231
Maverick (UDS, UNS) 2.4 i (UDS) 1996-98
KA24 85 116
R ->Cat ->05.1997 77003 77229
R ->Cat 3 Zr; 1200 mm. 77003 77231
Maverick (UDS, UNS) 3.0 V6 24V 2001->
AJ 145 197
R ->Cat ->04.2006; Rear 77004 77170
R ->Cat 77005 77256
R ->Cat Left 77004 77260
Maverick (UDS, UNS) 3.0 V6 24V 2004->
AJ 149 203
D Cat-> 77005 77256
R ->Cat Rear 77004 77170
R ->Cat Left 77004 77260
Mondeo I (GBP) 1.6 i 16V 1993-96
L1F 66 90
R ->Cat 4 Zr; 360 mm. 77004 77168
Mondeo I (GBP) 1.6 i 16V 1994-96
L1J  65 88
R ->Cat 4 Zr; 360 mm. 77004 77168
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Mondeo I (GBP) 1.8 i 16V 1993-96
RKA 85 115
R ->Cat 4 Zr; 360 mm. 77004 77168
Mondeo I (GBP) 1.8 i 16V 1994-96
RKB 82 112
R ->Cat 4 Zr; 360 mm. 77004 77168
Mondeo I (GBP) 1.8 i 16V 4x4 1993-96
RKA 85 115
R ->Cat 4 Zr; 360 mm. 77004 77168
Mondeo I (GBP) 2.0 i 16V 1993-96
NGA 100 136
R ->Cat 4 Zr; 360 mm. 77004 77168
Mondeo I (GBP) 2.0 i 16V 4x4 1994-96
NGA 97 132
R ->Cat 4 Zr; 360 mm. 77004 77168
Mondeo I Sedan (GBP) 1.6 i 16V 1993-96
L1F 66 90
R ->Cat 4 Zr; 360 mm. 77004 77168
Mondeo I Sedan (GBP) 1.6 i 16V 1994-96
L1J  65 88
R ->Cat 4 Zr; 360 mm. 77004 77168
Mondeo I Sedan (GBP) 1.8 i 16V 1993-96
RKA 85 115
R ->Cat 4 Zr; 360 mm. 77004 77168
Mondeo I Sedan (GBP) 1.8 i 16V 1994-96
RKB 82 112
R ->Cat 4 Zr; 360 mm. 77004 77168
Mondeo I Sedan (GBP) 2.0 i 16V 1993-96
NGA 100 136
R ->Cat 4 Zr; 360 mm. 77004 77168
Mondeo I Sedan (GBP) 2.0 i 16V 4x4 1994-96
NGA 97 132
R ->Cat 4 Zr; 360 mm. 77004 77168
Mondeo I Turnier (BNP) 1.6 i 16V 1993-96
L1F 66 90
R ->Cat 4 Zr; 360 mm. 77004 77168
Mondeo I Turnier (BNP) 1.6 i 16V 1994-96
L1J  65 88
R ->Cat 4 Zr; 360 mm. 77004 77168
Mondeo I Turnier (BNP) 1.8 i 16V 1993-96
RKA 85 115
R ->Cat 4 Zr; 360 mm. 77004 77168
Mondeo I Turnier (BNP) 1.8 i 16V 1994-96
RKB 82 112
R ->Cat 4 Zr; 360 mm. 77004 77168
Mondeo I Turnier (BNP) 1.8 i 16V 4x4 1993-96
RKA 85 115
R ->Cat 4 Zr; 360 mm. 77004 77168
Mondeo I Turnier (BNP) 2.0 i 16V 1993-96
NGA 100 136
R ->Cat 4 Zr; 360 mm. 77004 77168
Mondeo I Turnier (BNP) 2.0 i 16V 4x4 1993-96
NGA 100 136
R ->Cat 4 Zr; 360 mm. 77004 77168
Mondeo I Turnier (BNP) 2.0 i 16V 4x4 1994-96
NGA 97 132
R ->Cat 4 Zr; 360 mm. 77004 77168
Mondeo II (BAP) 1.6 i 1996-00
L1J 66 90
R ->Cat ->05.1998 77004 77168
R ->Cat 05.1998-> 77015 77253
Mondeo II (BAP) 1.6 i 16V 1998-00
L1L, L1N, L1Q 70 95
R ->Cat ->05.1998 77004 77168
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77253
Mondeo II (BAP) 1.8 i 1996-00
RKB, RKF, RKH, RKJ, RKK 85 115
R ->Cat ->05.1998 77004 77168
R ->Cat 05.1998-> 77015 77253
Mondeo II (BAP) 2.0 i 1996-00
NGA, NGB, NGC, NGD 96 131
R ->Cat NGA Zetec; 01.1997-07.1998 77004 77169
R ->Cat 05.1998-> 77015 77253
Mondeo II (BAP) 2.5 24V 2000-00
SEB, SEC 125 170
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77253
R ->Cat V6 SEFI  77004 77260
Mondeo II (BAP) 2.5 24V 1996-00
SEA 125 170
R ->Cat ->05.1999 77004 77168
R ->Cat 05.1998-> 77015 77253
R ->Cat 05.1999-> 77004 77260

Mondeo II (BAP) 2.5 ST 200 1999-00
SGA 151 205
R ->Cat 77004 77260
Mondeo II Sedan (BFP) 1.6 i 1996-00
L1J 66 90
R ->Cat ->05.1998 77004 77168
R ->Cat 05.1998-> 77015 77253
Mondeo II Sedan (BFP) 1.6 i 16V 1998-00
L1L, L1N, L1Q 70 95
R ->Cat ->05.1998 77004 77168
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77253
Mondeo II Sedan (BFP) 1.8 i 1996-00
RKB, RKF, RKH, RKJ, RKK 85 115
R ->Cat ->05.1998 77004 77168
R ->Cat 05.1998-> 77015 77253
Mondeo II Sedan (BFP) 2.0 i 1996-00
NGA, NGB, NGC, NGD 96 131
R ->Cat NGA Zetec; 01.1997-07.1998 77004 77169
R ->Cat 05.1998-> 77015 77253
Mondeo II Sedan (BFP) 2.5 24V 2000-00
LCBD, SEB, SEC 125 170
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77253
Mondeo II Sedan (BFP) 2.5 24V 1996-00
SEA 125 170
R ->Cat ->05.1999 77004 77168
R ->Cat 05.1998-> 77015 77253
R ->Cat 05.1999-> 77004 77260
Mondeo II Sedan (BFP) 2.5 ST 200 1999-00
SGA 151 205
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77253
R ->Cat 4 Zr; 500 mm. 77004 77260
Mondeo II Turnier (BNP) 1.6 i 1996-00
L1J 66 90
R ->Cat ->05.1998 77004 77168
R ->Cat 05.1998-> 77015 77253
Mondeo II Turnier (BNP) 1.6 i 16V 1998-00
L1L, L1N, L1Q 70 95
R ->Cat ->05.1998 77004 77168
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77253
Mondeo II Turnier (BNP) 1.8 i 1996-00
RKA, RKB, RKF, RKH, RKJ, RKK 85 115
R ->Cat ->05.1998 77004 77168
R ->Cat 05.1998-> 77015 77253
Mondeo II Turnier (BNP) 2.0 i 1996-00
NGA, NGB, NGC, NGD 96 131
R ->Cat NGA Zetec; 01.1997-07.1998 77004 77169
R ->Cat 05.1998-> 77015 77253
Mondeo II Turnier (BNP) 2.5 24V 1999-00
SEB, SEC 125 170
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77253
Mondeo II Turnier (BNP) 2.5 24V 1996-00
SEA 125 170
R ->Cat ->05.1999 77004 77168
R ->Cat 05.1998-> 77015 77253
R ->Cat 05.1999-> 77004 77260
Mondeo II Turnier (BNP) 2.5 ST 200 1999-00
SGA 151 205
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77253
R ->Cat 4 Zr; 500 mm. 77004 77260
Mondeo III (B5Y) 1.8 16V 2000-07
CGBA, CGBB 81 110
D Cat-> CGBB 77004 77262
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77170
Mondeo III (B5Y) 1.8 16V 2000-07
CHBA, CHBB 92 125
D Cat-> CHBA 77004 77262
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77170
Mondeo III (B5Y) 1.8 SCi 2003-07
CFBA 96 130
D Cat-> ->02.2007  77005 77256
Mondeo III (B5Y) 2.0 16V 2000-07
CJBA, CJBB 107 146
D Cat-> 77004 77262
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77170
Mondeo III (B5Y) 2.5 V6 24V 2000-07
LCBD 125 170
D Cat-> 77004 77262
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77170
Mondeo III (B5Y) 3.0 V6 24V 2004-07
REBA 150 204
D Cat-> 77004 77262
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77170
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Mondeo III (B5Y) ST220 2002-07
MEBA 166 226
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77170
Mondeo III Sedan (B4Y) 1.8 16V 2000-07
CGBA, CGBB 81 110
D Cat-> CGBA 77004 77262
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77170
Mondeo III Sedan (B4Y) 1.8 16V 2000-07
CHBA, CHBB 92 125
D Cat-> 77004 77262
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77170
Mondeo III Sedan (B4Y) 1.8 SCi 2003-07
CFBA 96 130
D Cat-> ->03.2007 77005 77256
Mondeo III Sedan (B4Y) 2.0 16V 2000-07
CJBA, CJBB 107 146
D Cat-> CJBA 77004 77262
R ->Cat 77004 77170
Mondeo III Sedan (B4Y) 2.5 V6 24V 2000-07
LCBD 125 170
D Cat-> LCBD 77004 77262
D Cat-> 77004 77266
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77170
Mondeo III Sedan (B4Y) 3.0 V6 24V 2004-07
REBA 150 204
D Cat-> 77004 77262
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77170
Mondeo III Sedan (B4Y) ST220 2002-07
MEBA 166 226
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77170
Mondeo III Turnier (BWY) 1.8 16V 2000-07
CGBA, CGBB 81 110
D Cat-> 77004 77262
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77170
Mondeo III Turnier (BWY) 1.8 16V 2000-07
CHBA, CHBB 92 125
D Cat-> CHBB 77004 77262
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77170
Mondeo III Turnier (BWY) 1.8 SCi 2003-07
CFBA 96 130
D Cat-> ->03.2007 77005 77256
Mondeo III Turnier (BWY) 2.0 16V 2000-07
CJBA, CJBB 107 146
D Cat-> CJBA 77004 77262
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77170
Mondeo III Turnier (BWY) 2.5 V6 24V 2000-07
LCBD 125 170
D Cat-> 77004 77262
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77170
Mondeo III Turnier (BWY) 3.0 V6 24V 2004-07
REBA 150 204
D Cat-> 77004 77262
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77170
Mondeo III Turnier (BWY) ST220 2002-07
MEBA 166 226
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77170
Mondeo IV (BA7) 1.6 EcoBoost 2011-15
JTBA, JTBB 118 160
R ->Cat 75080
Mondeo IV (BA7) 1.6 Ti 2007-15
RHBA 81 110
D Cat-> ->08.2010; Left 77005 77615
Mondeo IV (BA7) 1.6 Ti 2007-15
PNBA 92 125
D Cat-> ->08.2010; Left 77005 77615
Mondeo IV (BA7) 1.6 Ti 2010-15
KGBA 88 120
D Cat-> ->12.2014; Left 77005 77615
Mondeo IV (BA7) 2.0 2007-15
AOBA, AOBC, TBBA, TBBB 107 145
D Cat-> 4 Zr Planar; 650 mm. 77005 77446
D Cat-> 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77447
Mondeo IV (BA7) 2.0 EcoBoost 2010-15
TPBA 176 240
D Cat-> 4 Zr Planar; 650 mm. 77005 77446
D Cat-> 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77447
Mondeo IV (BA7) 2.0 Flexifuel 2009-15
TBBA, TBBB 107 145
D Cat-> 4 Zr Planar; 650 mm. 77005 77446
D Cat-> 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77447
Mondeo IV (BA7) 2.0 LPG 2009-15
TBBA 107 145
D Cat-> 4 Zr Planar; 650 mm. 77005 77446
D Cat-> 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77447

Mondeo IV (BA7) 2.0 SCTi 2010-15
TNBA 149 203
D Cat-> 4 Zr Planar; 650 mm. 77005 77446
D Cat-> 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77447
Mondeo IV (BA7) 2.0 TDCi 2007-15
QXBA, QXBB, UFBA, UFBB 103 140
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75081
Mondeo IV (BA7) 2.0 TDCi 2007-15
KLBA, LPBA, TYBA 85 115
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75081
Mondeo IV (BA7) 2.0 TDCi 2010-15
TXBA, TXBB 120 163
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75081
Mondeo IV (BA7) 2.0 TDCi 2007-14
AZBC, UKBA, UKBB 100 136
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75081
Mondeo IV (BA7) 2.2 TDCi 2008-10
Q4BA 129 175
R ->Cat 75080
Mondeo IV (BA7) 2.2 TDCi 2010-15
KNBA 147 200
R ->Cat 11.2010-> 75061
Mondeo IV (BA7) 2.3 2007-15
SEBA 118 160
D Cat-> 4 Zr Planar; 650 mm. 77005 77446
D Cat-> 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77447
Mondeo IV (BA7) 2.5 2007-15
HUBA 162 220
D Cat-> ->03.2010 77005 77614
R ->Cat ->03.2010 75137
MONDEO IV Sedan (BA7) 1.6 EcoBoost 2010-15
JTBA, JTBB 118 160
R ->Cat ->12.2014 75080
Mondeo IV Sedan (BA7) 1.6 Ti 2007-15
PNBA 92 125
D Cat-> ->08.2010; Left 77005 77615
Mondeo IV Sedan (BA7) 2.0 2007-15
AOBA, AOBC, TBBA, TBBB 107 145
D Cat-> 4 Zr Planar; 650 mm. 77005 77446
D Cat-> 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77447
Mondeo IV Sedan (BA7) 2.0 Flexifuel 2009-15
TBBA, TBBB 107 145
D Cat-> 4 Zr Planar; 650 mm. 77005 77446
D Cat-> 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77447
Mondeo IV Sedan (BA7) 2.0 LPG 2009-15
TBBA 107 145
D Cat-> 4 Zr Planar; 650 mm. 77005 77446
D Cat-> 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77447
Mondeo IV Sedan (BA7) 2.0 TDCi 2007-15
QXBA, QXBB, UFBA, UFBB 103 140
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75081
Mondeo IV Sedan (BA7) 2.0 TDCi 2007-15
KLBA, LPBA, TYBA 85 115
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75081
Mondeo IV Sedan (BA7) 2.0 TDCi 2010-15
TXBA, TXBB 120 163
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75081
Mondeo IV Sedan (BA7) 2.2 TDCi 2008-10
Q4BA 129 175
R ->Cat 75080
Mondeo IV Sedan (BA7) 2.3 2007-15
SEBA 118 160
D Cat-> 4 Zr Planar; 650 mm. 77005 77446
D Cat-> 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77447
Mondeo IV Sedan (BA7) 2.5 2007-15
HUBA 162 220
D Cat-> ->03.2010 77005 77614
R ->Cat ->03.2010 75137
Mondeo IV Turnier (BA7) 1.6 EcoBoost 2011-15
JTBA, JTBB 118 160
R ->Cat ->12.2014 75080
Mondeo IV Turnier (BA7) 1.6 Ti 2007-12
RHBA 81 110
D Cat-> ->08.2010; Left 77005 77615
Mondeo IV Turnier (BA7) 1.6 Ti 2007-10
PNBA 92 125
D Cat-> ->08.2010; Left 77005 77615
Mondeo IV Turnier (BA7) 1.6 Ti 2010-15
KGBA 88 120
D Cat-> ->12.2014; Left 77005 77615
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Mondeo IV Turnier (BA7) 2.0 2007-15
AOBA, AOBC, TBBA, TBBB 107 145
D Cat-> 4 Zr Planar; 650 mm. 77005 77446
D Cat-> 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77447
Mondeo IV Turnier (BA7) 2.0 EcoBoost 2010-15
TPBA 176 240
D Cat-> 4 Zr Planar; 650 mm. 77005 77446
D Cat-> 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77447
Mondeo IV Turnier (BA7) 2.0 Flexifuel 2009-15
TBBA, TBBB 107 145
D Cat-> 4 Zr Planar; 650 mm. 77005 77446
D Cat-> 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77447
Mondeo IV Turnier (BA7) 2.0 LPG 2009-15
TBBA 107 145
D Cat-> 4 Zr Planar; 650 mm. 77005 77446
D Cat-> 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77447
Mondeo IV Turnier (BA7) 2.0 SCTi 2010-15
TNBA 149 203
D Cat-> 4 Zr Planar; 650 mm. 77005 77446
D Cat-> 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77447
Mondeo IV Turnier (BA7) 2.0 TDCi 2007-15
QXBA, QXBB, UFBA, UFBB 103 140
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75081
Mondeo IV Turnier (BA7) 2.0 TDCi 2007-15
KLBA, LPBA, TYBA 85 115
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75081
Mondeo IV Turnier (BA7) 2.0 TDCi 2010-15
TXBA, TXBB 120 163
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75081
Mondeo IV Turnier (BA7) 2.0 TDCi 2007-14
AZBC, UKBA, UKBB 100 136
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75081
Mondeo IV Turnier (BA7) 2.2 TDCi 2008-10
Q4BA 129 175
R ->Cat 75080
Mondeo IV Turnier (BA7) 2.2 TDCi 2010-15
KNBA 147 200
R ->Cat 11.2010-> 75061
Mondeo IV Turnier (BA7) 2.3 2007-15
SEBA 118 160
D Cat-> 4 Zr Planar; 650 mm. 77005 77446
D Cat-> 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77447
Mondeo IV Turnier (BA7) 2.5 2007-12
HUBA 162 220
D Cat-> ->03.2010 77005 77614
R ->Cat ->03.2010 75137
Mondeo V Fastback (CE) 1.0 EcoBoost 2015->
M1CA, M1CB 92 125
R ->Cat 75122
Mondeo V Fastback (CE) 1.6 TDCi 2014->
NGCA, U3CA 85 115
R ->Cat NGCA  75060
Mondeo V Fastback (CE) 2.0 EcoBoost 2014->
TNCD, TNCF 149 203
R ->Cat 75143
Mondeo V Fastback (CE) 2.0 EcoBoost 2014->
R9CB, R9CF, R9CH 176 240
R ->Cat 75143
Mondeo V Sedan (CD) / Fusion 2.0 EcoBoost 2015->
TNCD, TNCF 149 203
R ->Cat 75143
Mondeo V Sedan (CD) / Fusion 2.0 EcoBoost 2015->
R9CB, R9CF, R9CH 176 240
R ->Cat 75143
Mondeo V Sedan (CD) / Fusion 2.0 Hybrid 2014->
--- 130 177
R ->Cat 75087
Mondeo V Sedan (CD) / Fusion 2.0 Hybrid 2014->
--- 140 190
R ->Cat 75087
Mondeo V Turnier (CF) 1.0 EcoBoost 2015->
M1CA, M1CB 92 125
R ->Cat 75122
Mondeo V Turnier (CF) 1.6 TDCi 2014->
NGCA, U3CA 85 115
R ->Cat NGCA  75060
Mondeo V Turnier (CF) 2.0 EcoBoost 2014->
TNCB, TNCD, TNCF 149 203
R ->Cat 75143

Mondeo V Turnier (CF) 2.0 EcoBoost 2014->
R9CB, R9CF, R9CH 176 240
R ->Cat 75143
Orion II (AFF) 1.4 1986-90
FUAA 52 72
R ->Cat 08.1989-> 77004 77168
Orion II (AFF) 1.4 Cat 1987-90
F6B, F6D 54 73
R ->Cat 08.1989-> 77004 77168
Orion II (AFF) 1.6 i 1989-90
LJB 75 102
R ->Cat 4 Zr; 360 mm. 77004 77168
Orion III (GAL) 1.3 1990-93
J4B, J6A 44 60
R ->Cat 4 Zr; 360 mm. 77004 77168
Orion III (GAL) 1.4 1990-93
F6F, F6G 52 71
R ->Cat 4 Zr; 360 mm. 77004 77168
Orion III (GAL) 1.6 i 1990-92
LJF 77 105
R ->Cat 4 Zr; 360 mm. 77004 77168
Orion III (GAL) 1.6 i 16V 1992-93
L1E 66 90
R ->Cat L1E; 09.1992-> 77004 77245
Orion III (GAL) 1.8 i 16V 1992-93
RDA 77 105
R ->Cat 4 Zr; 650 mm. 77004 77245
Orion III (GAL) 1.8 i 16V 1992-93
RQB 96 130
R ->Cat 02.1992-> 77004 77245
Puma (EC) 1.4 16V 1997-00
FHD, FHF 66 90
D Cat-> 4 Zr Planar; 400 mm. 77004 77244
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77004 77244
Puma (EC) 1.6 16V 2000-02
L1W 76 103
D Cat-> 77005 77263
Puma (EC) 1.7 16V 1997-02
MHA, MHB 92 125
R ->Cat ->12.2001 77004 77244
R ->Cat 10.2000-> 77015 77253
Ranger (TKE) 2.5 i 2011->
GBVAF, GBVAK, GBVAL 122 166
R ->Cat GBVAF, GBVAL, GBVAK  77005 77782
Ranger (TKE) 2.5 i 4x4 2011->
GBVAF, GBVAK, GBVAL 122 166
R ->Cat 77005 77782
Ranger (TKE) 3.2 TDCi 4x4 2011->
ENSA, SA2R, SA2S, SA2W, SAFA 147 200
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75081
Scorpio I (GAE, GGE) / Granada 2.0 i 1985-90
NRC 74 100
R ->Cat 06.1989-> 77004 77168
Scorpio I (GAE, GGE) / Granada 2.0 i 1992-94
NRA, NRI 85 115
R ->Cat 4 Zr; 710 mm. 77004 77169
Scorpio I (GAE, GGE) / Granada 2.0 i 1989-94
N9D 88 120
R ->Cat 4 Zr; 360 mm. 77004 77168
Scorpio I (GAE, GGE) / Granada 2.4 i Cat 1988-94
ARD 92 125
R ->Cat 02.1992-> 77004 77169
Scorpio I (GAE, GGE) / Granada 2.9 i 1986-94
BRD, BRE, BRF 107 145
R ->Cat BRF; 02.1992-> 77004 77169
Scorpio I (GAE, GGE) / Granada 2.9 i 24V 1991-94
BOA 143 195
R ->Cat 4 Zr; 710 mm. 77004 77169
Scorpio I (GAE, GGE) 2.9 i 4x4 1988-93
BRD, BRE, BRF 107 145
R ->Cat BRE; 02.1992-> 77004 77169
Scorpio I Sedan (GGE) / Granada 2.0 i 1992-94
N9F 85 115
R ->Cat 4 Zr; 710 mm. 77004 77169
Scorpio I Sedan (GGE) / Granada 2.4 i 1988-94
ARD 92 125
R ->Cat 02.1992-> 77004 77169
Scorpio I Sedan (GGE) / Granada 2.9 i 24V 1991-94
BOA 143 195
R ->Cat 02.1992-> 77004 77169
Scorpio I Sedan (GGE) / Granada 2.9 i 4x4 1989-94
BRD, BRE, BRF 107 145
R ->Cat BRE; 02.1992-> 77004 77169
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Scorpio I Sedan (GGE) 2.9 i 1986-94
BRD, BRE, BRF 107 145
R ->Cat BRF; 02.1994-> 77004 77169
Scorpio I Turnier (GGE) / Granada 2.0 i 1991-94
N9F 85 115
R ->Cat 4 Zr; 710 mm. 77004 77169
Scorpio I Turnier (GGE) / Granada 2.0 i 1991-94
N9D 88 120
R ->Cat ->01.1992 77004 77168
R ->Cat 01.1992-> 77004 77169
Scorpio I Turnier (GGE) / Granada 2.4 i 1991-94
ARD 92 125
R ->Cat 02.1992-> 77004 77169
Scorpio I Turnier (GGE) / Granada 2.9 24V 1993-94
BOA 143 195
R ->Cat 4 Zr; 710 mm. 77004 77169
Scorpio I Turnier (GGE) / Granada 2.9 i 1991-94
BRD, BRE, BRF 107 145
R ->Cat BRF; 02.1992-> 77004 77169
Scorpio I Turnier (GGE) / Granada 2.9 i 4x4 1988-93
BRD, BRE, BRF 107 145
R ->Cat BRE; 02.1992-> 77004 77169
Scorpio II (GFR, GGR) 2.0 i 1994-98
NSD 85 115
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77004 77244
Scorpio II (GFR, GGR) 2.0 i 16V 1994-98
N3A 100 136
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77004 77244
Scorpio II (GFR, GGR) 2.3 i 16V 1996-98
Y5A 108 147
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77004 77244
Scorpio II (GFR, GGR) 2.9 i 1995-98
BRG 110 150
R ->Cat 4 Zr; 710 mm. 77004 77169
Scorpio II (GFR, GGR) 2.9 i 24V 1994-98
BOB 152 207
R ->Cat ->07.1998; Rear 77004 77168
R ->Cat Front 77004 77169
Scorpio II Turnier (GNR, GGR) 2.0 i 1994-98
NSD 85 115
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77004 77244
Scorpio II Turnier (GNR, GGR) 2.0 i 16V 1994-98
N3A 100 136
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77004 77244
Scorpio II Turnier (GNR, GGR) 2.3 i 16V 1996-98
Y5A 108 147
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77004 77244
Scorpio II Turnier (GNR, GGR) 2.9 i 1995-98
BRG 110 150
R ->Cat 4 Zr; 710 mm. 77004 77169
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77004 77244
Scorpio II Turnier (GNR, GGR) 2.9 i 24V 1994-98
BOB 152 207
D Cat-> ->07.1998; Rear; Right 77004 77168
D Cat-> Front 77004 77169
D Cat-> 77004 77244
Sierra (GBG, GB4) 2.0 i 1987-93
N4A, N4I 85 115
R ->Cat 4 Zr; 360 mm. 77004 77168
Sierra (GBG, GB4) 2.0 i Cat 1987-93
N4B  74 100
R ->Cat 4 Zr; 360 mm. 77004 77168
Sierra Hatchback (GBC, GBG) 2.0 i 1987-93
N4A, N4I 85 115
R ->Cat 4 Zr; 360 mm. 77004 77168
Sierra Hatchback (GBC, GBG) 2.0 i Cat 1987-93
N4B  74 100
R ->Cat 4 Zr; 360 mm. 77004 77168
Sierra Turnier (BNG) 2.0 i 1987-93
N4A, N4I 85 115
R ->Cat 4 Zr; 360 mm. 77004 77168
Sierra Turnier (BNG) 2.0 i Cat 1987-93
N4B  74 100
R ->Cat 4 Zr; 360 mm. 77004 77168
S-Max (WA6) 1.6 EcoBoost 2011-14
JTWA, JTWB 118 160
R ->Cat 75080
S-Max (WA6) 2.0 2006-14
AOWA, AOWB, TBWA, TBWB 107 145
D Cat-> 4 Zr Planar; 650 mm. 77005 77446
D Cat-> 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77447

S-Max (WA6) 2.0 EcoBoost 2010-14
TNWA 149 203
D Cat-> 4 Zr Planar; 650 mm. 77005 77446
D Cat-> 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77447
S-Max (WA6) 2.0 EcoBoost 2010-14
TNWB 146 199
D Cat-> 4 Zr Planar; 650 mm. 77005 77446
D Cat-> 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77447
S-Max (WA6) 2.0 EcoBoost 2010-14
TPWA 176 240
D Cat-> 4 Zr Planar; 650 mm. 77005 77446
D Cat-> 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77447
S-Max (WA6) 2.0 Flexifuel 2006-14
TBWA, TBWB 107 145
D Cat-> 4 Zr Planar; 650 mm. 77005 77446
D Cat-> 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77447
S-Max (WA6) 2.0 TDCi 2006-14
QXWA, QXWB, QXWC, UFWA 103 140
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75081
S-Max (WA6) 2.0 TDCi 2007-14
KLWA, TYWA 85 115
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75081
S-Max (WA6) 2.0 TDCi 2010-14
TXWA 120 163
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75081
S-Max (WA6) 2.0 TDCi 2006-14
AZWC, UKWA 100 136
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75081
S-Max (WA6) 2.2 TDCi 2008-12
Q4WA 129 175
R ->Cat ->10.2010 75080
S-Max (WA6) 2.2 TDCi 2010-14
KNWA 147 200
R ->Cat 11.2010-> 75061
S-Max (WA6) 2.3 2007-14
SEWA 118 160
D Cat-> 4 Zr Planar; 650 mm. 77005 77446
D Cat-> 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77447
S-Max (WA6) 2.5 ST 2006-14
HUWA 162 220
D Cat-> ->09.2006 77015 77233
D Cat-> 10.2006-03.2010 77005 77614
R ->Cat ->03.2010 75137
Street Ka (Rl2) 1.6 2003-05
CDRA, CDRB 70 95
D Cat-> 4 Zr; 350 mm. 77004 77264
R ->Cat 77004 77578
Tourneo Connect / Grand Tourneo Connect V408 Kombi 1.0  2013->
B3GA, M2GA, M2GB 74 100
R ->Cat 06.2015->; Euro 6 75085
R ->Cat No Euro 6 75122
Tourneo Connect / Grand Tourneo Connect V408 Kombi 1.6  2013->
JQGA 110 150
R ->Cat 75087
Tourneo Connect 1.8 16V 2002-13
EYPA, EYPB, EYPC, EYPD 85 116
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77253
Tourneo Courier B460 Kombi 1.0 EcoBoost 2014->
SFCA, SFCB, SFCC, SFCD, SFCE, SFCF  74 100
D Cat-> 77005 77650
R ->Cat 75122
Transit Bus (E ) 2.0 (EBL, EBS, ECL, EDS, EDL, EGL, ESS, ESL,  1994-00
NSF, NSG, NSH 84 114
R ->Cat 77004 77244
Transit Bus (E ) 2.0 CNG 1994-00
NSH 84 114
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77004 77244
Transit Bus (E ) 2.0 i (EBL, EDL, EGL, ESS, EUS) 1991-94
NCA 72 98
R ->Cat 04.1993-> 77004 77169
Transit Bus (FD , FB , FS , FZ , FC ) 2.3 16V RWD (FB, FC, FA) 2000-06
E5FA, E5FC 107 146
R ->Cat 77015 77171
Transit Bus (FD, FB, FS, FZ, FC) 2.2 TDCi RWD 2011-14
USRA, USRB 100 135
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75081
Transit Bus 2.2 TDCi 2011-14
DRFA, DRFB, DRFC, DRFD, DRFE 74 100
R ->Cat ->12.2013  75123

FORD Cont. FORD Cont.
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Transit Bus 2.2 TDCi 2011-14
CYFA, CYFB, CYFC, CYFD 92 125
R ->Cat ->12.2013  75123
Transit Bus 2.2 TDCi 2007-14
PGFA, PGFB, UHFA, UHFB, UHFC 103 140
R ->Cat  09.2011-12.2013  75123
Transit Bus 2.2 TDCi RWD 2011-14
DRRA, DRRB, DRRC 74 100
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75081
Transit Bus 2.2 TDCi RWD 2011-14
CYRA 92 125
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75081
Transit Chassis (E ) 2.0 (EME/L/S, ENE/L/S) 1994-00
NSF, NSG 84 114
R ->Cat 77004 77244
Transit Chassis (E ) 2.0 (EME/L/S, ENE/L/S) 1991-94
NCA 72 98
R ->Cat 04.1993-> 77004 77169
Transit Chassis (FM , FN ) 2.3 16V (FA, FB, FC, FD) 2001-06
E5FA, E5FC 107 146
R ->Cat 77015 77171
Transit Chassis (FM, FN, FF) 2.3 16V CNG RWD 2006-14
GZFC 100 136
D Cat->  ->09.2011 77005 77256
R ->Cat ->09.2011  77005 77447
Transit Chassis (FM, FN, FF) 2.3 16V LPG RWD 2006-14
GZFC 107 145
D Cat->  ->09.2011 77005 77256
R ->Cat ->09.2011  77005 77447
Transit Chassis 2.2 TDCi 2011-14
DRFA, DRFB, DRFC, DRFD, DRFE 74 100
R ->Cat ->12.2013  75123
Transit Chassis 2.2 TDCi 2011-14
CYFA, CYFB, CYFC, CYFD 92 125
R ->Cat ->12.2013  75123
Transit Chassis 2.2 TDCi 2007-11
PGFA, PGFB, UHFA, UHFB, UHFC 103 140
R ->Cat  09.2011 -> 75123
Transit Chassis 2.2 TDCi 4x4 2011-14
CYRB, CYRC 92 125
R ->Cat 75081
Transit Chassis 2.2 TDCi RWD 2011-14
DRRA, DRRB, DRRC 74 100
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75081
Transit Chassis 2.2 TDCi RWD 2011-14
CYRA 92 125
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75081
Transit Chassis 2.2 TDCi RWD 2011-14
CVRA, CVRB, CVRC 114 155
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75081
Transit Chassis 2.3 16V RWD 2006-14
GZFA, GZFB, GZFC 107 145
D Cat-> ->09.2011  77005 77256
R ->Cat ->09.2011  77005 77447
Transit Connect (P65, P70, P80) 1.8 16V 2002-13
EYPA, EYPC, EYPD 85 116
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77253
Transit Connect V408 Van 1.0 EcoBoost 2013->
B3GA, M2GA, M2GB  74 100
R ->Cat 06.2015->; Euro 6 75085
R ->Cat No Euro 6 75122
Transit Connect V408 Van 1.6 EcoBoost 2013->
JQGA 110 150
R ->Cat 75087
Transit Courier B460 Kombi 1.0 EcoBoost 2014->
SFCA, SFCB, SFCC, SFCD, SFCE, SFCF  74 100
D Cat-> 04.2014-> 77005 77650
R ->Cat 04.2014-> 75122
Transit Courier B460 Van 1.0 EcoBoost 2014->
SFCA, SFCB, SFCC, SFCD, SFCE, SFCF  74 100
D Cat-> 04.2014-> 77005 77650
R ->Cat 04.2014-> 75122
Transit Tourneo 2.0 1994-00
NSF, NSG, NSH 84 114
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77004 77244
Transit Tourneo 2.2 2011-14
CYFA, CYFB, CYFC, CYFD 92 125
R ->Cat ->12.2013  75123
Transit Tourneo 2.2 TDCi 2007-14
PGFA, PGFB, UHFA, UHFB, UHFC 103 140
R ->Cat  09.2011-12.2013  75123
Transit Van (E ) 2.0 (EAL, EAS) 1994-00
NSF, NSG, NSH 84 114
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77004 77244

Transit Van (E ) 2.0 i (EAL, EAS) 1991-94
NCA 72 98
R ->Cat  04.1993 -> 77004 77169
Transit Van (FA ) 2.3 16V RWD (FAA, FAB, FAC) 2001-06
E5FA, E5FC 107 146
R ->Cat 77015 77171
Transit Van (FA) 2.3 16V CNG RWD 2006-14
GZFC 100 136
D Cat->  ->09.2011 77005 77256
R ->Cat ->09.2011  77005 77447
Transit Van (FA) 2.3 16V LPG RWD 2006-14
GZFC 107 145
D Cat-> ->09.2011  77005 77256
R ->Cat ->09.2011  77005 77447
Transit Van 2.2 TDCi 2011-14
DRFA, DRFB, DRFC, DRFD, DRFE 74 100
R ->Cat ->12.2013  75123
Transit Van 2.2 TDCi 2011-14
CYFA, CYFB, CYFC, CYFD 92 125
R ->Cat ->12.2013  75123
Transit Van 2.2 TDCi 2007-14
PGFA, PGFB, UHFA, UHFB, UHFC 103 140
R ->Cat  09.2011-12.2013  75123
Transit Van 2.2 TDCi 4x4 2011-14
CYRB, CYRC 92 125
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75081
Transit Van 2.2 TDCi RWD 2011-14
DRRA, DRRB, DRRC 74 100
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75081
Transit Van 2.2 TDCi RWD 2011-14
CYRA 92 125
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75081
Transit Van 2.2 TDCi RWD 2011-14
CVRA, CVRB, CVRC 114 155
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75081
Transit Van 2.3 16V RWD 2006-14
GZFA, GZFB, GZFC 107 145
D Cat->  ->09.2011 77005 77256
R ->Cat ->09.2011  77005 77447

FORD USA
Explorer (U2) 4.0 V6 4WD 1996-01
--- 152 207
R ->Cat 10.1998-09.2000 77015 77171
R ->Cat ->09.1998; L.H.D. 77004 77260
Explorer (U2) 4.0 V6 4WD 1998-01
--- 150 204
R ->Cat ->09.2000 77015 77171
R ->Cat L.H.D. 77004 77260
Explorer (U2) 4.0 V6 4WD 1995-01
--- 115 156
R ->Cat 2 Qty. 77004 77260
R ->Cat 2 Qty. 77004 77305
Probe II (ECP) 2.5 V6 24V 1993-98
KL 119 162
R ->Cat 09.1995-08.1997 77003 77191
R ->Cat 4 Zr; 500 mm. 77004 77255
Probe II (ECP) 2.5 V6 24V 1994-98
KL 120 163
R ->Cat 09.1995-08.1997 77003 77191
R ->Cat 4 Zr; 500 mm. 77004 77255
Windstar (A3) 3.0 V6 1995-00
--- 108 147
R ->Cat ->12.2000 77004 77170
Windstar (A3) 3.0 V6 1995-99
--- 109 148
R ->Cat 2 Qty. 77004 77170

HONDA
Accord IV (CB) 2.2 i 16V (CB7) 1990-93
F22A3  110 150
R ->Cat Ch.0C008903-> 77004 77375
Accord IV (CB) 2.2 i 16V Automatik (CB7) 1990-93
F22A3  108 147
R ->Cat Ch.0C008903-> 77004 77375
Accord IV Aerodeck (CB) 2.2 i 16V (CB8) 1991-93
F22A8  108 147
R ->Cat F22A8  77004 77375
Accord IV Aerodeck (CB) 2.2 i 16V (CB8) 1991-93
F22A7  110 150
R ->Cat F22A7  77004 77375

FORD Cont. FORD Cont.
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HONDA Cont. HONDA Cont.
Accord IV Coupe (CB, CC) 2.0 i 16V (CC1) 1992-93
F20A7  98 133
R ->Cat ->08.1993 77004 77375
Accord V (CC, CD) 2.0 i S 1993-96
F20Z1  96 131
R ->Cat 77015 77322
Accord V (CE, CF, CD) 1.9 i (CE7) 1996-98
F18A3  85 116
R ->Cat 77015 77322
Accord V (CE, CF, CD) 2.0 i LS (CE8) 1996-98
F20Z1  96 131
R ->Cat 77015 77322
Accord V Aerodeck (CE) 2.0 i LS 16V (CE2) 1993-98
F20B3  100 136
R ->Cat 77015 77322
Accord V Coupe (CD) 2.0 (CD9) 1993-97
F20B3  100 136
R ->Cat 77015 77322
Accord VII (CL, CN) 2.0 (CL7) 2003-08
K20A6 114 155
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 36531-RBB-003  75609
Accord VII (CL, CN) 2.0 All-wheel Drive (CL8) 2003-08
K20A6 114 155
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 36531-RBB-003  75609
Accord VII (CL, CN) 2.4 (CL9) 2003-08
K24A, K24A3 140 190
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 36531-RBB-003  75609
Accord VII Tourer (CM, CN) 2.0 (CM1) 2003-08
K20A6 114 155
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 36531-RBB-003  75609
Accord VII Tourer (CM, CN) 2.4 (CM2) 2003-08
K24A3 140 190
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 36531-RBB-003  75609
Accord VIII (CP) 2.0 i-VTEC (CP1) 2008-12
R20A3 114 155
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 36531-R60-U01  75623
Accord VIII (CU) 2.0 i (CU1) 2008-15
R20A3 115 156
D Cat-> 77004 77502
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 36531-R60-U01  75623
Accord VIII (CU) 2.4 i (CU2) 2008-15
K24Z3 148 201
D Cat-> 77004 77786
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 36531-R40-A01  75656
Accord VIII Tourer (CW) 2.0 i (CW1) 2008->
R20A3 115 156
D Cat-> 77004 77502
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 36531-R60-U01  75623
Accord VIII Tourer (CW) 2.4 i (CW2) 2008->
K24Z3 148 201
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 36531-R40-A01  75656
City Saloon (GE4) / Fit Aria 1.3 2005-08
L13A3 60 82
D Cat-> Post-catalyst, Rear 77005 77596
City Sedan (GD) 1.3 (GD6) 2003-08
L13A1 63 86
R ->Cat ->10.2005 77005 77599
City Sedan (GD) 1.5 i-DSI (GD8) 2002-08
L15A2 66 90
R ->Cat  01.2004 ->, Manual Transmission 77005 77450
R ->Cat 01.2004->; Automatic Transmission 77005 77599
City Sedan (GD) 1.5 i-DSI (GD8) 2004-08
L15A2 81 110
R ->Cat Manual Transmission 77005 77450
R ->Cat Automatic Transmission 77005 77599
City Sedan (GM2, GM3) 1.4 i-V TEC 2008->
L13Z1 73 99
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 36531-RB0-003  75608
R ->Cat L13Z1  77004 77658
Civic IX (FK) 1.6 i-DTEC (FK3) 2013->
N16A1 88 120
D Cat-> ->02.2017 75126
Civic V Coupe (EJ) 1.5 i LSi (EJ2) 1993-95
D15B7  74 101
R ->Cat D15B7  77004 77375
Civic V Fastback (EG) 1.5 i 16V (EG4) 1991-95
D15B2, D15Z1  69 94
R ->Cat D15Z1 75049
Civic V Sedan (EG, EH) 1.5 i 16V (EG8) 1991-95
D15B2, D15Z1  69 94
R ->Cat D15Z1 75049
Civic VI Aerodeck (MB, MC) 1.4 16V (MB8) 1998-01
D14A7  55 75
R ->Cat ->12.1999 77004 77375

Civic VI Aerodeck (MB, MC) 1.4 16V (MB8) 1998-01
D14A8  66 90
R ->Cat ->12.1999 77004 77375
Civic VI Aerodeck (MB, MC) 1.5 16V (MB9) 1998-01
D15Z8 84 114
R ->Cat D15Z  77015 77320
Civic VI Aerodeck (MB, MC) 1.6 16V (MC1) 1998-01
D16B2  85 116
R ->Cat ->12.1999 77004 77375
Civic VI Coupe (EJ, EM1) 1.6 i 1996-00
D16Y7 77 105
R ->Cat 75049
Civic VI Coupe (EJ, EM1) 1.6 i Vtec (EM1) 1996-00
D16Y8 92 125
R ->Cat 75049
Civic VI Fastback (EJ, EK) 1.5 i (EK3) 1995-01
D15Z6  84 114
R ->Cat  01.1997 ->, D15Z  77015 77320
Civic VI Fastback (EJ, EK) 1.6 i (EK1) 1995-01
D16Y5 84 114
R ->Cat 75049
R ->Cat 77004 77375
Civic VI Fastback (MA, MB) 1.4 i (MA8, MB2) 1995-01
D14A2, D14A6, D14A8, D14Z4 66 90
R ->Cat 77004 77375
Civic VI Fastback (MA, MB) 1.4 i (MA8, MB2) 1995-01
D14A5, D14A7, D14Z3 55 75
R ->Cat 77004 77375
Civic VI Fastback (MA, MB) 1.5 16V (MB3) 1997-01
D15Z8 84 114
R ->Cat D15Z  77015 77320
Civic VI Fastback (MA, MB) 1.5 i Vtec-E (MA9) 1994-97
D15Z3  66 90
R ->Cat 75049
Civic VI Fastback (MA, MB) 1.6 16V (MB4) 1997-01
D16B2  85 116
R ->Cat 03.1997-> 77004 77375
Civic VI Fastback (MA, MB) 1.6 i (MB1) 1994-97
D16Y3  83 113
R ->Cat 77004 77375
Civic VI Sedan (EJ, EK) 1.5 i (EK3) 1995-01
D15Z4, D15Z6  84 114
R ->Cat  01.1997 ->, D15Z  77015 77320
Civic VII Coupe (EM2) 1.6 i 2001-05
D16V1 81 110
D Cat-> 77004 77473
D Cat-> 77015 77795
Civic VII Coupe (EM2) 1.7 i 2001-05
D17A8 88 120
D Cat-> 77004 77473
Civic VII Coupe (EM2) 1.7 i VTEC 2001-05
D17A5, D17A9 92 125
D Cat-> 77004 77473
Civic VII Fastback (EU, EP, EV) 1.4 i 2001-05
D14Z6 55 75
D Cat-> 77004 77473
Civic VII Fastback (EU, EP, EV) 1.4 iS (EP1) 2001-05
D14Z5, D14Z6 66 90
D Cat-> 77004 77473
Civic VII Fastback (EU, EP, EV) 1.6 i 2001-05
D16V1, D16W7 81 110
D Cat-> 77004 77473
D Cat-> 77015 77795
Civic VII Fastback (EU, EP, EV) 2.0 i Sport 2001-05
K20A3 118 160
R ->Cat AFR, 01.2004 ->, OE 36531-PNF-G01, Check OE Num. Part 75647
Civic VII Fastback (EU, EP, EV) 2.0 Type-R 2001-05
K20A2 147 200
R ->Cat K20A2  77004 77708
Civic VII Sedan (ES, ET) 1.3 IMA (ED9, ES9) 2003-05
LDA1 61 83
D Cat-> 77004 77473
Civic VII Sedan (ES, ET) 1.4 (ES4) 2000-05
D14Z5 66 90
D Cat-> 77004 77473
D Cat-> 77015 77795
Civic VII Sedan (ES, ET) 1.6 2001-05
D16W7 81 110
D Cat-> 77004 77473
D Cat-> 77015 77795
Civic VIII Fastback (FN, FK) 1.4 (FK1) 2005->
L13A7 61 83
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 36531RSHE01  75632
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Jazz III (GE, GG, GP, ZA) / Fit 1.3 HYBRID (GP1) 2011->
LDA3 65 88
D Cat-> LDA3  77004 77658
Jazz III (GE, GG, GP, ZA) / Fit 1.3 i 2008->
L13Z1, L13Z2 73 100
D Cat-> Right 77005 77596
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 36531RB0003  75608
Jazz III (GE, GG, GP, ZA) / Fit 1.4 2008->
L13Z1 74 101
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 36531-RB0-003  75608
Legend IV (KB) 3.5 V6 4WD (KB1) 2006-12
J35A8 217 295
D Cat->  09.2006 ->, J35, Post-catalyst, Left, Automatic 77004 77785
Logo (GA) 1.3 (GA3) 1999-02
D13B7 48 65
D Cat-> Post-catalyst, OE 36532-P7A-G01 77015 77795
Odyssey (RB) 2.4 2009-14
K24Z2 133 181
D Cat-> 77004 77786
Prelude V (BB) 2.2 16V (BB6, BB8) 1996-00
H22A4, H22A5, H22A6, H22A8, H22Z1 147 200
R ->Cat 77015 77684
Prelude V (BB) 2.2 16V (BB6, BB8) 1996-00
H22A2, H22A5  136 185
D Cat-> 77004 77473
R ->Cat H22A5, Fully Automatic 77015 77684
Stream (RN) 1.7 16V (RN1) 2001-06
D17A2, D17A5 92 125
D Cat-> 77004 77473
D Cat-> 77015 77684

HYUNDAI
Accent I (X-3) / Pony / Excel 1.3 1994-00
G4CH, G4EH 44 60
R ->Cat 05.1997-> 77004 77178
R ->Cat 02.1997-> 77003 77191
R ->Cat G4EH  77004 77215
R ->Cat  06.1996-02.1997, G4EH, Not 96 EEC  77003 77710
Accent I (X-3) / Pony / Excel 1.3 1994-00
G4DH, G4EH 55 75
R ->Cat 05.1997-> 77004 77178
R ->Cat 02.1997-> 77003 77191
R ->Cat G4EH  77004 77215
R ->Cat  06.1996-02.1997, G4EH, Not 96 EEC  77003 77710
Accent I (X-3) / Pony / Excel 1.3 i 12V 1994-00
G4EH 62 84
D Cat-> ->07.1999, 96 EEC 77003 77710
R ->Cat 05.1997-> 77004 77178
R ->Cat 02.1997-> 77003 77191
R ->Cat G4EH  77004 77215
R ->Cat ->02.1997, 96 EEC 77003 77710
Accent I (X-3) / Pony / Excel 1.5 1994-97
G4EK 69 94
D Cat->  06.1996-01.1997, 96 EEC 77003 77710
R ->Cat  06.1996-02.1997, Not 96 EEC  77003 77710
Accent I (X-3) / Pony / Excel 1.5 i 12V 1994-00
G4EK 65 88
D Cat->  06.1996-01.1997, G4EK<SOHC>, 96 EEC 77003 77710
R ->Cat 05.1997-> 77004 77178
R ->Cat 3 Zr; 350 mm. 77003 77191
R ->Cat G4EK  77004 77215
Accent I (X-3) / Pony / Excel 1.5 i 16V 1995-00
G4FK 73 99
R ->Cat 12.1996-08.1997 77004 77178
R ->Cat 08.1997-> 77003 77191
R ->Cat ->11.1996, Not EC96  77004 77711
Accent II (LC) / Excel 1.3 2000-05
G4EA 55 75
R ->Cat G4E-A; Front 77005 77288
Accent II (LC) / Excel 1.3 2000-05
G4EA 63 86
R ->Cat G4E-A  77005 77288
Accent II (LC) / Excel 1.3 2002-05
G4EA 62 84
R ->Cat 77005 77288
Accent II (LC) / Excel 1.5 2000-05
G4EC-G 75 102
R ->Cat Front 77005 77288
Accent II (LC) / Excel 1.5 2000-05
G4EB 66 90
R ->Cat Front 77005 77288

HONDA Cont. HONDA Cont.
Civic VIII Fastback (FN, FK) 1.4 (FK1, FN4) 2008->
L13Z1 73 100
D Cat->  01.2009 ->, NP1  77004 77659
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 36531RB0003  75608
Civic VIII Fastback (FN, FK) 1.8 (FN1, FK2) 2005->
R18A2 103 140
D Cat-> 77004 77502
R ->Cat AFR, ->12.2006, OE 36531-RNA-A01  75622
R ->Cat AFR, 01.2007 ->, OE 36531-RNA-003 75622
Civic VIII Fastback (FN, FK) Type R (FN2) 2006->
K20Z4 148 201
D Cat-> K20Z4  77004 77698
Civic VIII Sedan (FD, FA) 1.6 2005->
R16A1 84 114
R ->Cat AFR, 01.2007-06.2009, OE 36531-RNA-003 75622
R ->Cat AFR, ->01.2007, OE 36531-RNA-A01  75622
Civic VIII Sedan (FD, FA) 1.6 2005->
R16A1 92 125
R ->Cat AFR, ->01.2007, OE 36531-RNA-A01  75622
R ->Cat AFR, 01.2007-06.2009, OE 36531-RNA-003 75622
Civic VIII Sedan (FD, FA) 1.8 (FD1, FD7) 2005-12
R18A1, R18A2 103 140
R ->Cat AFR, 01.2007-06.2009, OE 36531-RNA-003 75622
R ->Cat AFR, ->01.2007, OE 36531-RNA-A01  75622
CR-V II (RD) 2.0 (RD5) 2001-07
K20A4 110 150
D Cat-> 77015 77474
R ->Cat AFR, 09.2004 ->, OE 36531-PPA-003  75647
CR-V III (RE) 2.0 i-VTEC 4WD (RE5, RE2) 2006-12
R20A1, R20A2 110 150
D Cat-> 77004 77502
R ->Cat AFR, for pre-catalyst 75622
CR-V IV (RM) 1.6 i-DTEC 4WD 2015->
N16A4 118 160
D Cat-> 75126
CR-V IV (RM) 2.0 AWD (RE5, RM2) 2012->
R20A6, R20A9 114 155
D Cat-> 77004 77502
CR-V IV (RM) 2.0 iVtec (RE5, RM1) 2012->
R20A5, R20A6, R20A9 114 155
D Cat-> 77004 77502
CRX III (EH, EG) / Civic del Sol 1.6 i VTi (EG2) 1992-98
B16A2  118 160
R ->Cat 77004 77375
CR-Z (ZF) 1.5 Hybrid 2010-13
LEA1, LEA3 91 124
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 36531-RTW-003  75608
CR-Z (ZF) 1.5 Hybrid 2012->
LEA1, LEA3 89 121
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 36531-RTW-003  75608
CR-Z (ZF) 1.5 Hybrid (ZF1) 2010->
LEA1 84 114
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 36531-RTW-003  75608
FR-V (BE) 1.7 (BE1) 2004->
D17A2 92 125
D Cat-> ->01.2007  77015 77684
FR-V (BE) 1.8 (BE1) 2007->
R18A1 103 140
R ->Cat AFR, ->04.2010, OE 36531-RNA-003  75622
R ->Cat Heated 77004 77502
HR-V (RU) 1.5 (RU1) 2015->
--- 96 130
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 36531-5R0-003  75657
HR-V (RU) 1.6 i-DTEC (RU8) 2015->
--- 88 120
D Cat-> 75126
Insight (ZE) 1.3 Hybrid (ZE28, ZE2) 2009->
LDA3 65 88
D Cat-> LDA3  77004 77658
Jazz II (GD, GE3, GE2) 1.2 i-DSI (GD5, GE2) 2002-08
L12A1, L12A4 57 78
D Cat-> Right 77005 77596
D Cat-> HONDA L12A1 77005 77643
R ->Cat 77005 77450
Jazz II (GD, GE3, GE2) 1.3 iDSi (GD1) 2002-08
L13A1 61 83
D Cat-> Right 77005 77596
D Cat-> 77005 77643
R ->Cat 77005 77450
Jazz III (GE, GG, GP, ZA) / Fit 1.2 2008->
L12B1 66 90
D Cat-> L12B1  77004 77658
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 36531RB0003  75608
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Accent II (LC) / Excel 1.6 2002-05
G4ED 77 105
R ->Cat 77005 77288
Accent II Sedan (LC) 1.3 2000-05
G4EA 55 75
R ->Cat Front 77005 77288
Accent II Sedan (LC) 1.3 2000-05
G4EA 63 86
R ->Cat Front 77005 77288
Accent II Sedan (LC) 1.5 2000-05
G4EB 66 90
R ->Cat 77005 77288
Accent II Sedan (LC) 1.6 2002-05
G4ED 77 105
R ->Cat Front 77005 77288
Accent III (MC) 1.4 GL 2005-10
G4EE 71 97
R ->Cat 77005 77288
Accent III (MC) 1.5 CRDi GLS 2005-10
D4FA 81 110
R ->Cat 10.2006-> 75061
Accent III (MC) 1.6 GLS 2005-10
G4ED 82 112
R ->Cat 77005 77288
Accent III Sedan (MC) 1.4 GL 2005-10
G4EE 71 97
R ->Cat 77005 77288
Accent III Sedan (MC) 1.5 CRDi GLS 2005-10
D4FA 81 110
R ->Cat  ->10.2006 75061
Accent III Sedan (MC) 1.6 GLS 2005-10
G4ED 82 112
R ->Cat 77005 77288
Accent IV (RB) / Solaris / Accent 1.4 2010->
G4FA 79 107
D Cat->  10.2011 ->, G4FA  77005 77689
Accent IV (RB) / Solaris / Accent 1.6 2010->
G4FC 91 124
D Cat-> 77005 77679
D Cat->  10.2011 ->, G4FC  77005 77689
Accent IV (RB) / Solaris / Accent 1.6 CVVT 2010->
G4FC 90 122
R ->Cat ->04.2019  77005 77689
Accent IV Sedan (RB) / Accent i25 / Solaris 1.4 2010-17
G4FA 80 109
D Cat-> 10.2011->, G4FA<(D1) 14GM>, Type <Solaris 1.4>  77005 77689
R ->Cat 01.2011-10.2013, G4FA<(D1) 14GM>, Type <Accent blue 1.4> 77005 77689
Accent IV Sedan (RB) / Accent i25 / Solaris 1.6 2010->
G4FC 90 122
D Cat-> 77005 77679
R ->Cat ->04.2019, G4FC  77005 77689
Accent IV Sedan (RB) / Accent i25 / Solaris 1.6 2010->
G4FC 91 123
D Cat->  10.2011-04.2019, Type <Accent 1.6>, Type <Solaris 1.6>  77005 77689
R ->Cat  10.2011-04.2019, Type <Accent 1.6>, Type <Solaris 1.6>  77005 77689
Accent IV Sedan (RB) / Accent i25 / Solaris 1.6 CRDi 2010-17
D4FB 94 128
R ->Cat 75061
Accent IV Sedan (RB) / Accent i25 / Solaris 1.6 GDI 2011->
G4FD 103 140
D Cat-> ->09.2014  77005 77679
Accent Sedan (X-3) / Verna / Pony / Excel 1.3 1994-00
G4CH, G4EH 44 60
R ->Cat 05.1997-> 77004 77178
R ->Cat 02.1997-> 77003 77191
R ->Cat G4EH  77004 77215
R ->Cat  06.1996-02.1997, G4EH, Not 96 EEC  77003 77710
Accent Sedan (X-3) / Verna / Pony / Excel 1.3 1994-00
G4DH, G4EH 55 75
D Cat-> ->07.1999, G4EH<Kat.> 77003 77710
R ->Cat 05.1997-> 77004 77178
R ->Cat 02.1997-> 77003 77191
R ->Cat G4EH  77004 77215
R ->Cat ->02.1997, 96 EEC 77003 77710
Accent Sedan (X-3) / Verna / Pony / Excel 1.3 i 12V 1994-00
G4EH 62 84
D Cat-> ->07.1999 77003 77710
R ->Cat 05.1997-> 77004 77178
R ->Cat 02.1997-> 77003 77191
R ->Cat G4EH  77004 77215
R ->Cat ->02.1997, 96 EEC 77003 77710
Accent Sedan (X-3) / Verna / Pony / Excel 1.5 1994-99
G4EK 63 85
R ->Cat  08.1997-02.1997, Not 96 EEC  77003 77710

Accent Sedan (X-3) / Verna / Pony / Excel 1.5 i 12V 1994-00
G4EK 65 88
D Cat->  06.1996-01.1997, 96 EEC 77003 77710
R ->Cat 05.1997-> 77004 77178
R ->Cat 02.1997-> 77003 77191
R ->Cat G4EK  77004 77215
R ->Cat  06.1996-02.1997, Not 96 EEC  77003 77710
Accent Sedan (X-3) / Verna / Pony / Excel 1.5 i 16V 1995-00
G4FK 73 99
R ->Cat 12.1996-08.1997 77004 77178
R ->Cat ->08.1997 77003 77191
R ->Cat ->11.1996, Not EC96  77004 77711
Atos (MX) / Amica / Atoz 1.0 i 2001-03
G4HC 43 58
R ->Cat 77004 77293
Atos (MX) / Amica / Atoz 1.0 i 1998-00
G4HC 40 54
R ->Cat 77004 77293
Coupe (GK) 1.6 16V 2002-09
G4ED 77 105
R ->Cat Front 77005 77288
Coupe (GK) 1.6 16V 2002-09
G4ED 79 107
R ->Cat Front 77005 77288
Coupe (GK) 2.0 2002-09
G4GC-G 102 139
R ->Cat 77005 77288
R ->Cat 77005 77677
Coupe (GK) 2.0 2001-09
G4GC 100 136
R ->Cat 77005 77288
R ->Cat  10.2001 -> 77005 77677
Coupe (GK) 2.0 GLS 2003-09
G4GC 105 143
R ->Cat 77005 77288
R ->Cat 77005 77677
Coupe (GK) 2.7 V6 2002-09
G6BA 123 167
D Cat-> Euro3/Euro4, Post-catalyst, Exhaust Manifold 77004 77682
D Cat-> G6BA, G6BA-G  77004 77693
D Cat-> 77004 77713
R ->Cat 04-2009-09-2006 77004 77682
R ->Cat  01.2003 ->, Euro3/Euro4, Exhaust Manifold 77004 77682
R ->Cat G6BA, G6BA-G  77004 77693
R ->Cat 77004 77713
Coupe (GK) 2.7 V6 2001-09
G6BA 121 165
D Cat-> Euro3/Euro4, Post-catalyst, Exhaust Manifold 77004 77682
D Cat-> G6BA  77004 77693
D Cat-> 77004 77713
R ->Cat 09.2004-09.2006, Exhaust Pipe on silencer 77004 77682
R ->Cat  01.2003 ->, Euro3/Euro4, Exhaust Manifold 77004 77682
R ->Cat G6BA  77004 77693
R ->Cat 77004 77713
Coupe (RD) 1.6 16V 1998-02
G4GR 85 116
R ->Cat ->06.2000 77004 77215
R ->Cat 06.2000-> 77005 77288
Coupe (RD) 1.6 i 16V 1996-02
G4GR 84 114
R ->Cat ->06.2000; Euro 2 77004 77215
R ->Cat ->06.2000 77005 77288
Coupe (RD) 2.0 16V 1996-02
G4DF, G4GF  102 139
R ->Cat G4GF  77004 77215
Elantra (XD) / Avante 1.6 2000-06
G4ED 79 107
R ->Cat Front 77005 77288
Elantra (XD) / Avante 1.6 2003-06
G4ED 77 105
R ->Cat Front 77005 77288
Elantra (XD) / Avante 1.8 2000-06
G4BB, G4GB 97 132
R ->Cat 77005 77288
Elantra (XD) / Avante 2.0 2000-06
G4GC 104 141
R ->Cat 77005 77288
R ->Cat 77005 77677
Elantra (XD) / Avante 2.0 2000-06
G4GC-G 102 139
R ->Cat 77005 77288
R ->Cat 77005 77677

HYUNDAI Cont. HYUNDAI Cont.



188

Elantra (XD) / Avante 2.0 2003-06
G4GC 105 143
R ->Cat 77005 77288
R ->Cat 77005 77677
Elantra Sedan (AD, ADA) 1.6 2016->
--- 94 128
R ->Cat 77005 77689
Elantra Sedan (HD) 1.6 CRDi 2005-11
D4FB 85 116
R ->Cat 08.2006-06.2011 75061
Elantra Sedan (HD) 1.6 CVVT 2006-11
G4FC 90 122
D Cat-> 77005 77685
Elantra Sedan (HD) 2.0 CVVT 2006-10
G4GC 103 140
D Cat-> 08.2006-> 77005 77288
R ->Cat  08.2006 -> 77005 77675
R ->Cat  08.2006 -> 77005 77677
Elantra Sedan (MD, UD) / i35 / Avante 1.6 2011-15
G4FG 96 131
R ->Cat ->11.2015  77005 77689
Elantra Sedan (MD, UD) / i35 / Avante 1.6 2011-16
G4FG 94 128
R ->Cat ->11.2015  77005 77689
Elantra Sedan (MD, UD) / i35 / Avante 1.6 2011-15
G4FG 97 132
R ->Cat ->11.2015  77005 77689
Elantra Sedan (MD, UD) / i35 / Avante 1.6 CRDi 2011-15
D4FB 94 128
R ->Cat 01.2014 -> 75061
Elantra Sedan (MD, UD) / i35 / Avante 1.8 2010->
G4NB 110 150
D Cat-> 77005 77666
D Cat-> 09.2012 -08.2013, Kalifornien, Type <MD, UD>  77005 77689
D Cat-> 02.2011-08.2013, G4NB, Post-catalyst, Kalifornien 77005 77689
D Cat-> 09.2013-08.2015, G4NB, Post-catalyst 77005 77689
D Cat-> 02.2011-11.2015 77005 77689
Elantra Sedan (XD) 1.6 2000-06
G4ED 79 107
R ->Cat Front 77005 77288
Elantra Sedan (XD) 1.6 2003-06
G4ED 77 105
R ->Cat 77005 77288
Elantra Sedan (XD) 1.8 2000-06
G4BB, G4GB 97 132
R ->Cat 77005 77288
Elantra Sedan (XD) 2.0 2000-06
G4GC 104 141
R ->Cat 77005 77288
R ->Cat 77005 77677
Elantra Sedan (XD) 2.0 2000-06
G4GC-G 102 139
R ->Cat 77005 77288
R ->Cat 77005 77677
Elantra Sedan (XD) 2.0 2003-06
G4GC 105 143
R ->Cat 77005 77288
R ->Cat 77005 77677
Equus / Centennial (JS) 3.5 1999-09
G6CU 155 211
D Cat-> 77004 77477
Equus / Centennial (JS) 4.5 1999-03
8A80 195 265
D Cat-> 77004 77477
Equus / Centennial 4.6 V8 2009->
G8BA 269 366
D Cat->  10.2009-02.2016  77005 77653
R ->Cat  10.2009-02.2016  77005 77653
Equus / Centennial 5.0 GDi 2009->
G8BE 316 430
D Cat-> ->02.2016  77005 77653
R ->Cat ->02.2016  77005 77653
Genesis Coupe 3.8 V6 2008-14
G6DA 223 303
D Cat-> 77015 77662
R ->Cat 77015 77662
Getz (TB) 1.1 2005-09
G4HD 49 67
R ->Cat 77005 77288
Getz (TB) 1.3 2003-05
G4EA 63 85
R ->Cat ->08.2005; Front 77005 77288

HYUNDAI Cont. HYUNDAI Cont.
Getz (TB) 1.3 i 2002-04
G4EA 60 82
R ->Cat Front 77005 77288
Getz (TB) 1.4 i 2005-10
G4EE 71 97
R ->Cat 77005 77288
Getz (TB) 1.5 CRDi 2005-09
D4FA 65 88
R ->Cat  ->11.2006 75061
Getz (TB) 1.5 CRDi GLS 2005-09
D4FA 81 110
R ->Cat 11.2006-> 75061
Getz (TB) 1.6 2002-05
G4ED 77 106
R ->Cat Front 77005 77288
Getz (TB) 1.6 2005-06
G4ED 78 106
R ->Cat 77005 77288
H-1 / Starex Bus (A1) / Satellite / H200 2.4 2001-04
G4JS 107 145
D Cat-> 77004 77477
H-1 / Starex Bus (A1) / Satellite / H200 2.4 4WD 2001-04
G4JS 99 135
D Cat-> 77004 77477
H-1 / Starex Bus (A1) / Satellite / H200 2.5 CRDi 2002->
D4CB 103 140
R ->Cat 08.2003 -> 75061
H-1 / Starex Bus (A1) / Satellite / H200 2.5 CRDi 2006-07
D4CB 81 110
R ->Cat 75061
H-1 / Starex Bus (A1) / Satellite / H200 2.5 CRDi 4WD 2002-04
D4CB 103 140
R ->Cat 08.2003 -> 75061
H-1 / Starex Bus (A1) / Satellite / H200 2.5 TCi 1997-07
D4BH 73 99
R ->Cat 10.2002 -> 75061
H-1 / Starex Bus (A1) / Satellite / H200 2.5 TCi 2004-07
D4BH 74 101
R ->Cat 75061
H-1 / Starex Bus (A1) / Satellite / H200 2.5 TD 4WD 2001-04
D4BH 73 99
R ->Cat 10.2002 -> 75061
H-1 / Starex Bus (A1) / Satellite / H200 2.5 TD 4WD 2001-04
D4BH 74 101
R ->Cat 10.2002 -> 75061
H-1 Cargo (TQ) / iLoad / i800 / H300 2.5 CRDi 2008->
D4CB 125 170
R ->Cat 03.2008 -> 75061
H-1 Cargo (TQ) / iLoad / i800 / H300 2.5 CRDi 2008->
D4CB 81 110
R ->Cat 12.2008 -> 75061
H-1 Cargo (TQ) / iLoad / i800 / H300 2.5 CRDi 2008->
D4CB 120 163
R ->Cat  ->03.2008 75061
H-1 Cargo (TQ) / iLoad / i800 / H300 2.5 CRDi 2009->
D4CB 85 116
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
H-1 Cargo (TQ) / iLoad / i800 / H300 2.5 CRDi 2009->
D4CB 100 136
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
H-1 Travel (TQ) / i800 / Montana 2.5 CRDi 2010->
D4CB 81 110
R ->Cat 75061
H-1 Travel (TQ) / i800 / Montana 2.5 CRDI 2008->
D4CB 100 136
R ->Cat 12.2008 -> 75061
H-1 Travel (TQ) / i800 / Montana 2.5 CRDi 2008->
D4CB 125 170
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
H-1 Travel (TQ) / i800 / Montana 2.5 CRDi 2008->
D4CB 120 163
R ->Cat 75061
H-1 Travel (TQ) / i800 / Montana 2.5 CRDi 2011->
D4CB 85 116
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
H-1 Van (A1) / H200 / Starex 2.5 CRDi 2003-07
D4CB 103 140
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
H-1 Van (A1) / H200 / Starex 2.5 CRDi 2001-04
D4CB 81 110
R ->Cat ->12.2011 75061
Highway Van 2.0 16V 2000-04
G4JP 100 136
R ->Cat  04.2000 ->, G4CP  77004 77477
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Highway Van 2.0 CVVT 2003-04
G4GC 104 141
D Cat-> 77004 77477
Highway Van 2.7 V6 24V 2000-04
G6BA 127 173
D Cat->  02.2003 ->, G6BA  77004 77693
R ->Cat  02.2003 ->, G6BA  77004 77693
i10 (BA, IA) / Grand i10 1.2 2013->
G4LA 64 87
D Cat-> ->05.2015  77005 77680
i10 (BA, IA) / Grand i10 1.2 2013->
G4AG 60 82
D Cat-> ->05.2015  77005 77680
i10 (PA) 1.0 2011-17
G3LA 51 69
R ->Cat 77005 77712
i10 (PA) 1.1 2008-13
G4HG 50 68
R ->Cat  10.2010-09.2013  77005 77660
i10 (PA) 1.1 2008-13
G4HG 49 67
R ->Cat  03.2008-09.2010  77005 77660
i10 (PA) 1.1 2007-13
G4HG 48 65
R ->Cat  03.2008-09.2010  77005 77660
i10 (PA) 1.1 2011-13
G4HG 51 69
R ->Cat ->09.2013  77005 77660
i10 (PA) 1.1 CRDi 2008-11
D3FA 55 75
R ->Cat 03.2008-12.2010 75061
i10 (PA) 1.1 LPG 2011-13
G4HG 51 69
R ->Cat ->09.2013  77005 77660
i10 (PA) 1.2 2008-11
G4LA 57 78
R ->Cat ->09.2010  77005 77674
i10 (PA) 1.2 2011-13
G4LA 63 86
R ->Cat ->09.2013  77005 77674
I10 Sedan 1.2 2013->
G4AG 61 83
D Cat-> ->05.2015  77005 77680
i20 (GB, IB) 1.2 2014->
G4LA 55 75
R ->Cat 77005 77689
i20 (GB, IB) 1.2 2014->
G4LA 62 84
R ->Cat G4LA  77005 77689
i20 (GB, IB) 1.2 LPG 2019->
G4LA 55 75
R ->Cat 77005 77689
i20 (GB, IB) 1.2 LPGI 2014->
G4LA 61 83
R ->Cat 77005 77689
i20 (GB, IB) 1.4 2014->
G4LC 74 100
R ->Cat 77005 77696
i20 (GB, IB) 1.4 CRDi 2014->
D4FC 66 90
R ->Cat 75061
i20 (PB, PBT) 1.1 CRDi 2012-15
D3FA 55 75
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
i20 (PB, PBT) 1.2 2008-12
G4LA 57 78
D Cat-> 77005 77680
R ->Cat ->03.2012  77005 77687
i20 (PB, PBT) 1.2 2012-15
G4LA 63 86
D Cat-> 77005 77680
R ->Cat ->12.2014  77005 77687
i20 (PB, PBT) 1.4 2008-15
G4FA 74 101
R ->Cat  04.2012-12.2014, G4FA  77005 77689
i20 (PB, PBT) 1.4 CRDi 2008-15
D4FC 66 90
R ->Cat 08.2009 -> 75061
i20 (PB, PBT) 1.4 CRDi 2008-12
D4FC 55 75
R ->Cat  ->03.2012 75061
i20 (PB, PBT) 1.4 LPG 2008-12
G4FA 75 102
R ->Cat  04.2012 -> 77005 77689

HYUNDAI Cont. HYUNDAI Cont.
i20 (PB, PBT) 1.6 CRDi 2008-12
D4FB 85 116
R ->Cat 01.2009-03.2012 75061
i20 (PB, PBT) 1.6 CRDi 2009-12
D4FB 94 128
R ->Cat  ->03.2012 75061
i20 Active (IB, GB) 1.4 CRDI 2015->
D4FC 66 90
R ->Cat ->06.2016 75061
i20 Coupe (GB) 1.2 2015->
G4LA 62 84
R ->Cat 77005 77689
i20 Coupe (GB) 1.4 2015->
G4LC 74 100
R ->Cat 77005 77696
i20 Coupe (GB) 1.4 CRDi 2015->
D4FC 66 90
R ->Cat 75061
i20 Fastback Van (GB, IB) 1.2 MPI 2015->
G4LA 62 84
R ->Cat 77005 77689
i20 Fastback Van (GB, IB) 1.2 MPI 2015->
G4LA 55 75
R ->Cat 77005 77689
i30 (FD) / Avante 1.4 2007-11
G4FA 80 109
D Cat-> 77005 77685
D Cat-> Euro 5 77005 77689
R ->Cat Euro 3, Euro 4 77005 77706
i30 (FD) / Avante 1.4 2007-11
G4FA 77 105
D Cat-> 77005 77685
D Cat-> Euro 5 77005 77689
i30 (FD) / Avante 1.4 LPG 2009-11
G4FA 80 109
D Cat-> ->12.2010, Euro 5 77005 77689
i30 (FD) / Avante 1.6 2007-11
G4FC 90 122
D Cat-> 77005 77685
D Cat-> Euro 5 77005 77689
R ->Cat Euro 3, Euro 4 77005 77706
i30 (FD) / Avante 1.6 2007-11
G4FC 85 116
D Cat-> 77005 77685
D Cat-> Euro 5 77005 77689
i30 (FD) / Avante 1.6 2008-11
G4FC 93 126
D Cat-> 77005 77685
D Cat-> Euro 5 77005 77689
R ->Cat Euro 3, Euro 4 (D4) 77005 77706
i30 (FD) / Avante 1.6 CRDi 2010-11
D4FB 94 128
R ->Cat 75061
i30 (FD) / Avante 1.6 CRDi 2007-11
D4FB 85 116
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
i30 (FD) / Avante 1.6 CRDi 2007-11
D4FB 66 90
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
i30 (FD) / Avante 2.0 2007-11
G4GC 105 143
R ->Cat 77005 77288
R ->Cat 77005 77675
R ->Cat 77005 77677
i30 (GD) 1.4 2014-16
G4LC 74 101
R ->Cat 77005 77696
i30 (GD) 1.4 2011-15
G4FA 73 99
R ->Cat ->01.2015  77005 77689
i30 (GD) 1.4 LPG 2013->
G4FA 73 99
R ->Cat ->01.2015  77005 77689
i30 (GD) 1.6 2011-15
G4FC 95 129
R ->Cat WB PR; 700 mm. 75085
R ->Cat 77005 77689
i30 (GD) 1.6 2012-16
G4FC 88 120
R ->Cat 77005 77689
i30 (GD) 1.6 CRDi 2011-15
D4FB 94 128
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
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i30 (GD) 1.6 CRDi 2011-16
D4FB 81 110
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
i30 (GD) 1.6 GDI 2011-16
G4FD 99 135
R ->Cat WB PR; 700 mm. 75085
i30 (GD) 1.6 T-GDI 2015->
G4FJ 137 186
R ->Cat  04.2015 -> 75087
i30 Coupe 1.4 2014->
G4LC 74 101
R ->Cat 77005 77696
i30 Coupe 1.4 2013->
G4FA 73 99
R ->Cat ->11.2015  77005 77689
i30 Coupe 1.6 CRDi 2015->
D4FB 81 110
R ->Cat 75061
i30 Coupe 1.6 CRDi 2013->
D4FB 94 128
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
i30 Coupe 1.6 GDI 2013->
G4FD 99 135
R ->Cat WB PR; 700 mm. 75085
i30 Coupe 1.6 MPI 2016->
G4FC 88 120
R ->Cat ->04.2017, G4FG<(D2) 16GM>  77005 77689
i30 Coupe 1.6 MPI 2014->
G4FC 96 131
R ->Cat ->04.2017  77005 77689
i30 Coupe 1.6 T-GDI 2015->
G4FJ 137 186
R ->Cat  04.2015 -> 75087
i30 Estate (FD) 1.4 2007-12
G4FA 77 105
D Cat-> 77005 77685
i30 Estate (FD) 1.4 2009-12
G4FA 80 109
D Cat-> 77005 77685
R ->Cat Euro 3, Euro 4 (D4) 77005 77706
i30 Estate (FD) 1.4 LPG 2009-12
G4FA 80 109
D Cat-> ->12.2010, Euro 5 77005 77689
i30 Estate (FD) 1.6 2008-12
G4FC 90 122
D Cat-> 77005 77685
D Cat->  03.2008 ->, Euro 5 77005 77689
R ->Cat Euro 3, Euro 4 (D4) 77005 77706
i30 Estate (FD) 1.6 2008-12
G4FC 85 116
D Cat-> 77005 77685
D Cat->  03.2008 ->, Euro 5 77005 77689
i30 Estate (FD) 1.6 2008-12
G4FC 93 126
D Cat-> 77005 77685
D Cat->  03.2008 ->, Euro 5 77005 77689
R ->Cat Euro 3, Euro 4 (D4) 77005 77706
i30 Estate (FD) 1.6 CRDi 2010-12
D4FB 94 128
R ->Cat 75061
i30 Estate (FD) 1.6 CRDi 2008-12
D4FB 85 116
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
i30 Estate (FD) 1.6 CRDi 2008-12
D4FB 66 90
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
i30 Estate (FD) 2.0 2008-12
G4GC 105 143
R ->Cat 77005 77288
R ->Cat ->03.2011  77005 77675
i30 Estate (GD) 1.4 2015->
G4LC 74 101
R ->Cat ->01.2015, G4FA<(D1) 14GM>  77005 77689
R ->Cat 77005 77696
i30 Estate (GD) 1.4 2012-15
G4FA 73 99
R ->Cat ->01.2015  77005 77689
i30 Estate (GD) 1.6 2012->
G4FC 88 120
R ->Cat ->04.2017, G4FG<(D2) 16GM>  77005 77689
i30 Estate (GD) 1.6 2012-15
G4FD 95 129
R ->Cat G4FG<(D2) 16GM>  77005 77689

i30 Estate (GD) 1.6 CRDi 2012-15
D4FB 94 128
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
i30 Estate (GD) 1.6 CRDi 2012->
D4FB 81 110
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
i30 Estate (GD) 1.6 GDI 2012->
G4FD 99 135
R ->Cat WB PR; 700 mm. 75085
i40 (VF) 1.6 GDI 2012->
G4FD 99 135
D Cat-> 77005 77679
R ->Cat WB PR; 700 mm. 75085
i40 (VF) 1.7 CRDI 2015->
D4FD 104 141
R ->Cat 75061
i40 (VF) 1.7 CRDi 2012->
D4FD 85 116
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
i40 (VF) 1.7 CRDi 2012->
D4FD 100 136
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
i40 (VF) 2.0 GDI 2012->
G4NC 131 178
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat 75082
i40 Cw (VF) 1.6 GDI 2011->
G4FD 99 135
D Cat-> 77005 77679
R ->Cat WB PR; 700 mm. 75085
i40 Cw (VF) 1.7 CRDi 2011->
D4FD 85 116
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
i40 Cw (VF) 1.7 CRDi 2011->
D4FD 100 136
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
i40 Cw (VF) 1.7 CRDi 2015->
D4FD 104 141
R ->Cat 75061
i40 Cw (VF) 2.0 GDI 2011->
G4NC 130 177
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat 75082
i40 Cw (VF) 2.0 GDi 2014->
G4NC 121 165
R ->Cat 75082
ix20 (JC) 1.4 2010->
G4FA 74 100
R ->Cat Euro 5, Euro 6 77005 77689
ix20 (JC) 1.4 2010->
G4FA 66 90
R ->Cat Euro 5, Euro 6 77005 77689
ix20 (JC) 1.4 CRDi 2011->
D4FC 57 78
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
ix20 (JC) 1.4 CRDi 2010->
D4FC 66 90
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
ix20 (JC) 1.4 LPG 2010->
G4FA 66 90
R ->Cat Euro 5, Euro 6 77005 77689
ix20 (JC) 1.6 2010->
G4FC 92 125
R ->Cat 77005 77689
ix20 (JC) 1.6 CRDI 2011->
D4FB 85 116
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
ix20 (JC) 1.6 CRDI 2011->
D4FB 94 128
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
ix20 (JC) 1.6 LPG 2010->
G4FC 92 125
R ->Cat 77005 77689
ix35 (LM, EL, ELH) / Tucson 1.6 2010->
G4FD 99 135
R ->Cat WB PR; 700 mm. 75085
ix35 (LM, EL, ELH) / Tucson 1.7 CRDi 2010->
D4FD 85 116
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
ix35 (LM, EL, ELH) / Tucson 2.0 2010->
G4KD 120 163
D Cat-> 77004 77701
D Cat-> 77004 77707
R ->Cat Euro 3, Euro 4 77004 77588

HYUNDAI Cont. HYUNDAI Cont.
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ix35 (LM, EL, ELH) / Tucson 2.0 2010->
G4KD 122 166
D Cat-> 77004 77701
R ->Cat Euro3/Euro4, Front 77004 77588
ix35 (LM, EL, ELH) / Tucson 2.0 4WD 2010->
G4KD 120 163
D Cat-> 77004 77701
D Cat-> 77004 77707
R ->Cat Euro 3, Euro 4 77004 77588
ix35 (LM, EL, ELH) / Tucson 2.0 CVVT 2009->
G4KD 110 150
D Cat-> 77004 77701
ix35 (LM, EL, ELH) / Tucson 2.0 CVVT AWD 2009-13
G4KD 110 150
D Cat-> 77004 77701
ix35 (LM, EL, ELH) / Tucson 2.4 DCVVT-I 4WD 2010-13
G4KE 128 174
R ->Cat Front; Rear 77004 77588
ix55 3.8 V6 2011->
G6DA 194 264
R ->Cat 3.8L  77015 77672
ix55 3.8 V6 4WD 2011->
G6DA 194 264
R ->Cat ->11.2012  77015 77667
R ->Cat 3.8L  77015 77672
ix55 3.8 V6 4WD 2007->
G6DA 191 260
R ->Cat  09.2008-11.2012, Type iX55, Type VERACRUZ  77015 77667
Lantra I (J-1) / Elantra 1.5 i.e. 1990-95
G4DJ  63 86
R ->Cat 77004 77349
Lantra I (J-1) / Elantra 1.6 i.e. 16V 1990-95
G4CR 78 106
R ->Cat 77004 77349
Lantra I (J-1) / Elantra 1.6 i.e. 16V 1990-95
G4CR 84 114
R ->Cat 77004 77349
Lantra I (J-1) / Elantra 1.8 i.e. 16V 1990-95
G4CN  93 127
R ->Cat 77004 77349
Lantra II (J-2) / Elantra 1.5 12V 1996-00
G4EK 65 88
R ->Cat ->04.1997 77004 77178
R ->Cat 04.1997-> 77003 77191
Lantra II (J-2) / Elantra 1.6 i 1995-00
G4GR 66 90
R ->Cat G4GR  77004 77215
Lantra II (J-2) / Elantra 1.8 16V 1995-00
G4GM 94 128
R ->Cat G4GM  77004 77215
Lantra II (J-2) / Elantra 2.0 16V 1996-00
G4GF  102 139
R ->Cat G4GF  77004 77215
Lantra II Wagon (J-2) / Elantra 1.5 12V 1997-00
G4EK 65 88
R ->Cat ->04.1997 77004 77178
R ->Cat 3 Zr; 350 mm. 77003 77191
Lantra II Wagon (J-2) / Elantra 1.6 i 1996-00
G4GR 66 90
R ->Cat G4GR  77004 77215
Lantra II Wagon (J-2) / Elantra 1.8 16V 1996-00
G4GM 94 128
R ->Cat G4GM  77004 77215
Lantra II Wagon (J-2) / Elantra 2.0 16V 1995-00
G4GF  102 139
R ->Cat G4GF  77004 77215
Matrix (FC) 1.6 2001-10
G4ED 76 103
R ->Cat 08.2001->; Front 77005 77288
Matrix (FC) 1.8 2001-10
G4GB 90 122
D Cat-> 77005 77288
R ->Cat 77005 77677
Pony / Excel Sedan (X-2) 1.5 i 1990-95
G15B, G4DJ  61 83
R ->Cat 07.1992-10.1994 77004 77349
Pony / Excel Sedan (X-2) 1.5 i 1990-95
G15B, G4DJ  62 84
R ->Cat 07.1992-10.1994 77004 77349
S COUPE (SLC) 1.5 i 1992-96
G4EK 65 88
R ->Cat 07.1992-06.1993 77003 77108

S COUPE (SLC) 1.5 i Turbo 1991-96
G4EK-TC 85 116
R ->Cat 07.1992-06.1993 77003 77108
Santa Fé I (SM) 2.0 2001-06
G4JP 99 135
D Cat-> ->12.2005 77004 77477
R ->Cat 77004 77347
R ->Cat G4JP  77004 77796
Santa Fé I (SM) 2.4 16V 2001-06
G4JS 100 136
D Cat-> ->12.2005 77004 77477
R ->Cat 77004 77347
Santa Fé I (SM) 2.4 16V 2001-06
G4JS 107 146
D Cat-> ->12.2005 77004 77477
R ->Cat 77004 77347
Santa Fé I (SM) 2.4 16V 4x4 2001-06
G4JS 100 136
D Cat-> ->12.2005 77004 77477
R ->Cat 77004 77347
Santa Fé I (SM) 2.4 16V 4x4 2001-06
G4JS 107 146
D Cat-> ->12.2005 77004 77477
R ->Cat 77004 77347
Santa Fé I (SM) 2.7 4x4 2000-06
G6EA 132 180
D Cat->  01.2003 ->, Post-catalyst, Left 77004 77682
R ->Cat  01.2003 ->, Post-catalyst, Left 77004 77682
Santa Fé I (SM) 2.7 V6 4x4 2001-06
G6BA 127 173
D Cat->  01.2003 ->, Post-catalyst, Left 77004 77682
D Cat->  06.2002-01.2003, G6BA  77004 77693
R ->Cat  06.2002-01.2003, G6BA  77004 77693
Santa Fé II (CM) 2.4 2010-12
G4KE 128 174
D Cat-> 77004 77588
Santa Fé II (CM) 2.4 4x4 2010-12
G4KE 128 174
D Cat-> 77004 77588
Santa Fé II (CM) 2.7 2006-12
G6EA 125 170
R ->Cat Right 77004 77475
R ->Cat Left 77004 77476
Santa Fé II (CM) 2.7 4x4 2006-12
G6EA 125 170
R ->Cat Right 77004 77475
R ->Cat Left 77004 77476
Santa Fé II (CM) 2.7 V6 GLS 2006-09
G6EA 139 189
R ->Cat Right 77004 77475
R ->Cat Left 77004 77476
Santa Fé II (CM) 2.7 V6 GLS 4x4 2006-09
G6EA 139 189
R ->Cat Right 77004 77475
R ->Cat Left 77004 77476
Santa Fé III (DM, DMA) 2.4 2012-15
G4KJ 141 192
D Cat-> 77004 77588
Santa Fé III (DM, DMA) 2.4 4WD 2012->
G4KJ 141 192
D Cat-> 77004 77588
Santa Fé III (DM, DMA) 2.4 CCVT 2012->
G4KE 129 175
D Cat-> Post-catalyst, Front 77004 77588
Santa Fé III (DM, DMA) 2.4 CCVT AWD 2012->
G4KE 129 175
D Cat-> Post-catalyst, Front 77004 77588
Santa Fé III (DM, DMA) 2.4 GDI 4WD 2015->
G4KJ 138 188
D Cat-> ->01.2017, Euro 5, Post-catalyst, Front 77004 77588
Santamo 2.0 16V 1999-02
G4JP 102 139
R ->Cat Euro 2, Front 77004 77789
Santamo 2.0 16V 4x4 1999-02
G4CP-D 102 139
R ->Cat Euro 2, Front 77004 77789
Sonata III (Y-3) / Sonica 1.8 i 1993-98
G4CM 72 98
R ->Cat 77004 77347
Sonata III (Y-3) / Sonica 2.0 i 1996-98
G4EP 70 95
R ->Cat 77004 77347
R ->Cat G4CP <New Sirius> 77004 77349

HYUNDAI Cont. HYUNDAI Cont.
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Sonata III (Y-3) / Sonica 2.0 i 1994-96
G4CP  77 105
D Cat-> 05.1996-> 77004 77347
R ->Cat 05.1996-> 77004 77349
Sonata III (Y-3) / Sonica 2.0 i 16V 1993-98
G4CP-D  102 139
D Cat-> 77004 77347
R ->Cat 07.1993-> 77004 77349
Sonata III (Y-3) / Sonica 2.0 i 16V 1996-98
G4CP-DM 92 125
D Cat-> 77004 77347
R ->Cat Manual Transmission 77004 77349
Sonata III (Y-3) / Sonica 3.0 i V6 1993-98
G6AT, G6DT 107 146
R ->Cat 77004 77349
Sonata IV (EF) / Sonica 2.0 16V 2001-04
G4JP 96 131
R ->Cat 77004 77477
Sonata IV (EF) / Sonica 2.0 16V 1998-01
G4JP 100 136
D Cat-> 77004 77477
Sonata IV (EF) / Sonica 2.4 16V 1998-01
G4BS 105 143
D Cat-> 77004 77477
R ->Cat G4BS  77004 77796
Sonata IV (EF) / Sonica 2.7 V6 2001-04
G6BA 127 173
D Cat->  01.2003 ->, Post-catalyst, Left, Right 77004 77682
D Cat->  02.2003 ->, G6BA-G, Left Front, Left Rear 77004 77693
R ->Cat  01.2003 ->, Post-catalyst, Left, Right 77004 77682
R ->Cat  02.2003 ->, G6BA-G, Left Front, Left Rear 77004 77693
Sonata IV (EF) / Sonica 2.7 V6 2002-04
G6BA 129 175
D Cat->  01.2003 ->, Post-catalyst, Left, Right 77004 77682
R ->Cat  01.2003 ->, Post-catalyst, Left, Right 77004 77682
Sonata V (NF) / Sonica 2.0 VVTi GLS 2005-10
G4KA 106 144
D Cat-> Post-catalyst, Front 77004 77699
R ->Cat Front 77004 77765
Sonata V (NF) / Sonica 2.4 2005-10
G4KC 119 162
D Cat->  03.2005-01.2008  77004 77699
R ->Cat Front 77004 77765
Sonata V (NF) / Sonica 3.3 2008-10
G6DB 184 250
D Cat-> 77015 77669
R ->Cat 77015 77669
Sonata V (NF) 3.3 2005-10
G6DB 173 235
D Cat-> 77015 77669
R ->Cat 77015 77669
Sonata VI (YF) 2.4 2009-10
G4KC 128 174
R ->Cat Front 77004 77765
Terracan (HP) 3.5 i V6 4WD 2001-06
G6CU 143 194
R ->Cat 4 Zr; 550 mm. 77004 77475
R ->Cat 10.2002-> 77004 77476
Tiburon Coupe 2.0 CVVT 2006-08
G4GC 105 143
R ->Cat ->08.2008, Type <GK,GS>  77005 77675
Tiburon Coupe 2.7 2006-08
G6BA 123 167
R ->Cat 77004 77713
Trajet (FO) 2.0 2000-08
G4JP 100 136
D Cat-> 77004 77477
D Cat->  03.2004-06.2007  77005 77677
Trajet (FO) 2.0 2004-08
G4GC 103 140
D Cat-> 77005 77288
R ->Cat ->02.2004 77004 77477
R ->Cat  03.2004-06.2007  77005 77677
Trajet (FO) 2.0 2003-08
G4GC 104 141
D Cat-> ->02.2004  77004 77477
R ->Cat ->02.2004, G4GC  77004 77796
Trajet (FO) 2.7 V6 2000-08
G6BA 127 173
D Cat->  02.2003-01.2006, G6BA  77004 77693
D Cat-> 77004 77713
R ->Cat  02.2003-01.2006, G6BA  77004 77693
R ->Cat 77004 77713

Tucson (JM) 2.0 2004->
G4GC 104 141
D Cat-> 77005 77288
R ->Cat  09.2004-03.2010  77005 77677
Tucson (JM) 2.0 All-wheel Drive 2004-10
G4GC 104 141
D Cat-> 77005 77288
R ->Cat 77005 77677
Tucson (JM) 2.7 All-wheel Drive 2004-10
G6BA 129 175
D Cat-> 77004 77477
Tucson (TL, TLE) 1.7 CRDi 2015->
D4FD 85 116
R ->Cat ->12.2015 75061
Tucson (TL, TLE) 2.0 All-wheel Drive 2015->
G4NA 115 156
D Cat-> 77005 77655
Veloster (FS) 1.6 GDI 2011-17
G4FD 103 140
R ->Cat WB PR; 700 mm. 75085
Veloster (FS) 1.6 MPI 2011-17
G4FC 97 132
R ->Cat  06.2011 ->, G4FG<(D2) 16GM>  77005 77689
Veloster (FS) 1.6 T-GDI 2012-17
G4FJ 137 186
R ->Cat  12.2014 -> 75087
XG (XG) 250 1998-05
G6BV 120 163
D Cat->  02.2003-09.2003, G6AV  77004 77693
XG (XG) 30 1998-05
G6CT 138 188
D Cat-> ->11.2002; Right back 77004 77477
R ->Cat 11.2002->; Front right 77004 77475
R ->Cat 11.2002->; Front, Left 77004 77476
XG (XG) 350 2002-05
G6CU 145 197
D Cat-> Right 77004 77475
D Cat-> Left Front 77004 77476

INFINITI
EX 25 2010->
VQ25HR 175 238
D Cat-> 4 Zr; 400 mm. 77004 77507
EX 30d 2010->
V9X 175 238
R ->Cat ->06.2014  75123
EX 35 2008->
VQ35HR 221 301
D Cat-> 4 Zr; 400 mm. 77004 77507
EX 37 2008->
VQ37VHR 228 310
D Cat-> VQ37VHR 77004 77507
EX 37 2010->
VQ37VHR 235 320
D Cat-> 4 Zr; 400 mm. 77004 77507
FX 30d AWD 2010->
V9X 175 238
R ->Cat ->12.2013  75123
FX 35 2008-11
VQ35HR 226 307
R ->Cat AFR, 11.2010 ->, Left, OE 226931MR0A  75633
R ->Cat AFR, 11.2010 ->, Right, OE 226931MR0A  75633
FX 35 All-wheel Drive 2003-08
VQ35DE 206 280
R ->Cat 07.2006-08.2008 75137
FX 35 AWD 2012->
VQ35HR 223 303
R ->Cat AFR, 06.2012 ->, Right, OE 226931MR0A  75633
R ->Cat AFR, 06.2012 ->, Left, OE 226931MR0A  75633
FX 37 AWD 2008->
VQ37VHR 235 320
D Cat-> 4 Zr; 400 mm. 77004 77507
FX 45 All-wheel Drive 2003-08
VK45DE 232 316
R ->Cat 75096
FX 50 AWD 2008->
VK50VE 287 390
D Cat-> 4 Zr; 400 mm. 77004 77507
G Cabriolet 37 2010->
VQ37VHR 235 320
D Cat-> 4 Zr; 400 mm. 77004 77507
R ->Cat AFR, 01.2012 ->, Right, OE 226931MR0A  75633
R ->Cat AFR, 01.2012 ->, Left, OE 226931MR0A  75633

HYUNDAI Cont. HYUNDAI Cont.
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Elba (146) 1.4 i.e. (146EN, 146EQ) 1994-96
146 C5.000  49 67
R ->Cat 146 D5.000 77003 77107
R ->Cat 146 C5.000 77008 77161
Elba (146) 1.5 i.e. (146C9) 1992-94
149 C1.000 55 75
R ->Cat 1000 mm. 77003 77107
Elba (146) 1.6 i.e. (146EO, 146ER) 1994-96
146 C6.000  55 75
R ->Cat 1000 mm. 77003 77107
R ->Cat 4 Zr; 1070 mm. 77008 77161

IVECO
Daily Citys Bus 50C15 2014-16
F1CE3481J, F1CFL411E 107 146
R ->Cat Ch.5052011, D547072-5123081 75069
Daily Citys Bus 50C17 2014-16
F1CFL411F 125 170
R ->Cat 75069
Daily IV Bus 35S14, 35S14 /P 2006-11
F1AE0481H 100 136
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
Daily IV Chassis 29L10 2006-11
F1AE0481F 70 95
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
Daily IV Chassis 29L12 2006-11
F1AE0481G 85 116
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
Daily IV Chassis 29L14 2006-11
F1AE0481H 100 136
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
Daily IV Chassis 35C10, 35S10 2006-11
F1AE0481F 70 95
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
Daily IV Chassis 35C12, 35S12 2006-11
F1AE0481G, F1AE0481R 85 116
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
Daily IV Chassis 35C14, 35C14 /P, 35S14, 35S14 /P, 35S14 D, 35S14 D/P 2009-11
F1CE3481L 103 140
R ->Cat 06.2009 -> 75061
Daily IV Chassis 35C14, 35S14, 35S14 /P 2006-11
F1AE0481H 100 136
R ->Cat 75061
Daily IV Chassis 35C15 2006-11
F1CE0481F 107 146
R ->Cat 75061
Daily IV Chassis 35C17, 35C17 /P, 35S17, 35S17 /P, 35S17 D 2007-11
F1CE3481C 125 170
R ->Cat 35C17; 06.2009 -> 75061
R ->Cat 06.2009-> 75063
Daily IV Chassis 35C18, 35S18 2006-11
F1CE0481H 130 176
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
Daily IV Chassis 35S17 W, 35S17 WD 2007-11
F1CE3481C 125 170
R ->Cat 06.2009-> 75063
Daily IV Chassis 40C11, 40C11 D 2007-11
F1AE0481U 78 106
R ->Cat 06.2009 -> 75061
Daily IV Chassis 40C14, 40C14 /P 2009-11
F1CE3481L 103 140
R ->Cat 06.2009 -> 75061
Daily IV Chassis 40C17, 40C17 /P 2007-11
F1CE3481C 125 170
R ->Cat 06.2009 -> 75061
Daily IV Chassis 50C14 G, 50C14 G/P, 50C14 GD, 50C14 GD/P 2007-11
F1CE0441A 100 136
R ->Cat 75061
Daily IV Chassis 50C14, 50C14 /P 2009-11
F1CE3481L 103 140
R ->Cat 06.2009 -> 75061
Daily IV Chassis 50C17, 50C17 /P 2007-11
F1CE3481C 125 170
R ->Cat 06.2009 -> 75061
Daily IV Chassis 65C14, 65C14 /P 2009-11
F1CE3481L 103 140
R ->Cat 06.2009 -> 75061
Daily IV Chassis 65C17, 65C17 /P 2007-11
F1CE3481C 125 170
R ->Cat 06.2009 -> 75061
Daily IV Chassis 65C18 2006-11
F1CE0481H 130 176
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061

INFINITI Cont. INNOCENTI
G Coupe 37 2008-12
VQ37VHR 245 333
R ->Cat AFR, 01.2012 ->, Right, OE 226931MR0A  75633
R ->Cat AFR, 01.2012 ->, Left, OE 226931MR0A  75633
G Coupe 37 2007->
VQ37VHR 243 330
D Cat-> 4 Zr; 400 mm. 77004 77507
R ->Cat AFR, 01.2012 ->, Left, OE 226931MR0A  75633
R ->Cat AFR, 01.2012 ->, Right, OE 226931MR0A  75633
G Coupe 37 2010->
VQ37VHR 235 320
D Cat-> 4 Zr; 400 mm. 77004 77507
R ->Cat AFR, 01.2012 ->, Left, OE 226931MR0A  75633
R ->Cat AFR, 01.2012 ->, Right, OE 226931MR0A  75633
G Sedan 35 X 2007-08
VQ35HR 228 310
R ->Cat AFR, ->12.2007, All-wheel Drive, OE 22693-ZE00A, 5-Speed Automatic 75640
G Sedan 37 2008->
VQ37VHR 243 330
D Cat-> 4 Zr; 400 mm. 77004 77507
R ->Cat AFR, 01.2012 ->, Right, OE 226931MR0A  75633
R ->Cat AFR, 01.2012 ->, Left, OE 226931MR0A  75633
G Sedan 37 2008->
VQ37VHR 235 320
D Cat-> 4 Zr; 400 mm. 77004 77507
R ->Cat AFR, 01.2012 ->, Left, OE 226931MR0A  75633
R ->Cat AFR, 01.2012 ->, Right, OE 226931MR0A  75633
G Sedan 37 X 2008->
VQ37VHR 235 320
D Cat-> 4 Zr; 400 mm. 77004 77507
R ->Cat AFR, 01.2012 ->, Right, OE 226931MR0A  75633
R ->Cat AFR, 01.2012 ->, Left, OE 226931MR0A  75633
G Sedan 37 X 2008-13
VQ37VHR 245 333
R ->Cat AFR, 01.2012 ->, Right, OE 226931MR0A  75633
R ->Cat AFR, 01.2012 ->, Left, OE 226931MR0A  75633
I30 3.0 1997->
VQ30DE 142 193
R ->Cat 77003 77230
M (Y51) 30d 2010->
V9X 175 238
R ->Cat ->12.2013  75123
M (Y51) 35h 2011->
VQ35HR 225 306
D Cat-> VQ35HR 77004 77345
M (Y51) 37 2010->
VQ37VHR 235 320
D Cat-> 4 Zr; 400 mm. 77004 77507
Q70 (Y51) 3.0 2013->
V9X 175 238
R ->Cat ->12.2015  75123
Q70 (Y51) 3.5 Hybrid 2013->
VQ35HR 225 306
R ->Cat AFR, 10.2014 ->, Right, OE 226931MR0A  75633
R ->Cat AFR, 10.2014 ->, Left, OE 226931MR0A  75633
Q70 (Y51) 3.7 2013->
VQ37VHR 235 320
R ->Cat AFR, 09.2013 ->, Right, OE 226931MR0A  75633
R ->Cat AFR, 09.2013 ->, Left, OE 226931MR0A  75633
Q70 (Y51) 3.7 AWD 2014->
VQ37VHR 245 333
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Left, OE 226931MR0A  75633
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Right, OE 226931MR0A  75633
QX50 I 37 AWD 2013->
VQ37VHR 235 320
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Right, OE 226931MR0A  75633
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Left, OE 226931MR0A  75633
QX70 3.7 AWD 2013->
VQ37VHR 235 320
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Right, OE 226931MR0A  75633
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Left, OE 226931MR0A  75633
Qx70 30d AWD 2013->
V9X 175 238
R ->Cat ->12.2016  75123
QX70 37 AWD 2014->
--- 245 333
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Right, OE 226931MR0A  75633
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Left, OE 226931MR0A  75633
Qx70 50 AWD 2013->
VK50VE 287 390
D Cat-> 4 Zr; 400 mm. 77004 77507
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Daily IV Chassis 70C14, 70C14 /P 2009-11
F1CE3481L 103 140
R ->Cat 11.2010-> 75061
Daily IV Chassis 70C17, 70C17 /P 2007-11
F1CE3481C 125 170
R ->Cat 11.2010-> 75061
Daily IV Dumper Truck 35C10 K 2006-11
F1AE0481F 70 95
R ->Cat 75061
Daily IV Dumper Truck 35C12 2006-11
F1AE0481G 85 116
R ->Cat 75061
Daily IV Dumper Truck 35C14 K, 35C14 DK, 35S14 K, 35S14 DK 2009-11
F1CE3481L 103 140
R ->Cat 06.2009 -> 75061
Daily IV Dumper Truck 35C15 2006-11
F1CE0481F 107 146
R ->Cat 75061
Daily IV Dumper Truck 35C17 K, 35C17 DK, 35S17 K, 35S17 DK 2007-11
F1CE3481C 125 170
R ->Cat 35C17; 06.2009 -> 75061
R ->Cat 06.2009-> 75063
Daily IV Dumper Truck 35S14 K, 35S14 DK 2007-11
F1AE0481H 100 136
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
Daily IV Dumper Truck 40C14 K, 40C14 DK 2009-11
F1CE3481L 103 140
R ->Cat 06.2009 -> 75061
Daily IV Dumper Truck 40C17 K, 40C17 DK 2007-11
F1CE3481C 125 170
R ->Cat 06.2009 -> 75061
Daily IV Dumper Truck 50C14 K, 50C14 DK 2009-11
F1CE3481L 103 140
R ->Cat 06.2009 -> 75061
Daily IV Dumper Truck 50C17 K, 50C17 DK 2007-11
F1CE3481C 125 170
R ->Cat 06.2009 -> 75061
Daily IV Dumper Truck 65C14 K, 65C14 DK 2009-11
F1CE3481L 103 140
R ->Cat 06.2009 -> 75061
Daily IV Dumper Truck 65C17 K, 65C17 DK, 65C17KK 2007-11
F1CE3481C 125 170
R ->Cat 06.2009 -> 75061
Daily IV Dumper Truck 70C14 K, 70C14 DK, 70C14 KK 2009-11
F1CE3481L 103 140
R ->Cat 11.2010-> 75061
Daily IV Dumper Truck 70C17 K, 70C17 DK, 70C17 KK 2007-11
F1CE3481C 125 170
R ->Cat 11.2010-> 75061
Daily IV Van 29L10 V 2006-11
F1AE0481F 70 95
R ->Cat 75061
Daily IV Van 29L12 V, 29L12 V/P 2006-11
F1AE0481G 85 116
R ->Cat 75061
Daily IV Van 29L14 C, 29L14 C/P, 29L14 V, 29L14 V/P 2006-11
F1AE0481H 100 136
R ->Cat 75061
Daily IV Van 35C10, 35S10 2006-11
F1AE0481F 70 95
R ->Cat 75061
Daily IV Van 35C12 V, 35C12 V/P, 35S12 V, 35S12 V/P 2006-11
F1AE0481G, F1AE0481R 85 116
R ->Cat 75061
Daily IV Van 35C14 V, 35C14 V/P, 35S14 V, 35S14 V/P 2009-11
F1CE3481L 103 140
R ->Cat 06.2009 -> 75061
Daily IV Van 35C15 V, 35C15 V/P 2006-11
F1CE0481F 107 146
R ->Cat 75061
Daily IV Van 35C17 V, 35C17 V/P, 35S17 V, 35S17 V/P 2007-11
F1CE3481C 125 170
R ->Cat 06.2009 -> 75061
R ->Cat 06.2009-> 75063
Daily IV Van 35C18 V, 35C18 V/P, 35S18 V, 35S18 V/P 2006-11
F1CE0481H 130 176
R ->Cat 75061
Daily IV Van 35S14 C, 35S14 C/P, 35S14 V, 35S14 V/P, 35C14 V,... 2006-11
F1AE0481H 100 136
R ->Cat 75061
Daily IV Van 40C11 V 2007-11
F1AE0481U 78 106
R ->Cat 06.2009 -> 75061

Daily IV Van 40C14 V, 40C14 V/P 2009-11
F1CE3481L 103 140
R ->Cat 06.2009 -> 75061
Daily IV Van 40C17 V, 40C17 V/P 2007-11
F1CE3481C 125 170
R ->Cat 06.2009 -> 75061
Daily IV Van 50C14 GV, 50C14 GV/P 2007-11
F1CE0441A 100 136
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
Daily IV Van 50C14 V, 50C14 V/P 2009-11
F1CE3481L 103 140
R ->Cat 06.2009 -> 75061
Daily IV Van 50C17 V, 50C17 V/P 2007-11
F1CE3481C 125 170
R ->Cat 06.2009 -> 75061
Daily IV Van 65C14 V, 65C14 V/P 2009-11
F1CE3481L 103 140
R ->Cat 06.2009 -> 75061
Daily IV Van 65C17 V, 65C17 V/P 2007-11
F1CE3481C 125 170
R ->Cat 06.2009 -> 75061
Daily IV Van 65C18 2006-11
F1CE0481H 130 176
R ->Cat 75061
Daily IV Van 70C14 V, 70C14 V/P 2009-11
F1CE3481L 103 140
R ->Cat 11.2010-> 75061
Daily IV Van 70C17V, 70C17 V/P 2007-11
F1CE3481C 125 170
R ->Cat 11.2010-> 75061
Daily Line Bus 40C15, 50C15, 60C15 2014-16
F1CE3481J, F1CFL411E 107 146
R ->Cat 75069
Daily Line Bus 40C15, 50C15, 60C15 2016->
--- 110 150
R ->Cat Ch.5052011-5123081 75069
Daily Line Bus 40C17, 50C17, 60C17 2014-16
F1CFL411F 125 170
R ->Cat 75069
Daily Line Bus 40C18, 50C18, 60C18 2016->
--- 132 180
R ->Cat Ch.5052011, D547072-5123081 75069
Daily Tourys Bus 50C17, 65C17 2014-16
F1CFL411F 125 170
R ->Cat 75069
Daily Tourys Bus 50C18, 65C18 2016->
--- 132 180
R ->Cat Ch.5052011, D547072-5123081 75069
Daily V Chassis 26L11, 26L11D, 35C11D, 35S11, 40C11 2011-14
F1AE3481A 78 106
R ->Cat 5 wires; 600 mm. 75063
Daily V Chassis 29L13, 29L13D, 35C13D, 40C13 2011-14
F1AE3481B 93 126
R ->Cat 5 wires; 600 mm. 75063
Daily V Chassis 29L15 V, 35S15, 35C15L V, 40C15L V, 50C15L V 2011-14
F1AE3481C 107 146
R ->Cat 75063
Daily V Chassis 35C15, 35C15D, 35S15, 40C15, 45C15, 50C15,  2011-14
F1CE3481B, F1CE3481J 107 146
R ->Cat F1CE348J 75063
R ->Cat ->Ch. 5052011, D547072  75069
Daily V Chassis 35C17, 35C17D, 35S17, 40C17, 45C17, 50C17, 60C17,  2011-14
F1CE3481C, F1CE3481K 125 170
R ->Cat 5 wires; 600 mm. 75063
Daily V Chassis 35C21, 35S21, 40C21, 45C21, 50C21, 60C21, 70C21 2011-14
F1CE3481D 150 205
R ->Cat 5 wires; 600 mm. 75063
Daily V Dump Truck 35C11K, 35S11DKP 2011-14
F1AE3481A 78 106
R ->Cat 5 wires; 600 mm. 75063
Daily V Dump Truck 35C13K, 35C13DKP 2011-14
F1AE3481B 93 126
R ->Cat 5 wires; 600 mm. 75063
Daily V Dump Truck 35C15K, 35S15DKP, 50C15K, 60C15K, 65C15DK,  2011-14
F1CE3481B 107 146
R ->Cat 5 wires; 600 mm. 75063
R ->Cat ->Ch. 5052011, D547072  75069
Daily V Dump Truck 35C17K, 35S17DKP, 50C17K, 65C17DK 70C17K 2011-14
F1CE3481C, F1CE3481K 125 170
R ->Cat 5 wires; 600 mm. 75063
Daily V Van 29L13 V, 35C13 V, 35S13 V, 40C13 V, 40S13 V 2011-14
F1AE3481B 93 126
R ->Cat 5 wires; 600 mm. 75063
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Daily VI Van 33S15, 35S15, 35C15 2014-16
F1AFL411C 107 146
R ->Cat F1AFL411C; 05.2014-> 75063
R ->Cat 05.2014->; Ch.5052011, D547072-5123081 75069
Daily VI Van 33S16, 35S16 2016->
F1AGL411G 115 156
R ->Cat 07.2016->; Ch.5052011, D547072-5123081 75069
Daily VI Van 33S16, 35S16, 35C16 2016->
F1AGL411G 115 156
R ->Cat 07.2016->; Ch.5052011, D547072-5123081 75069
Daily VI Van 35S15, 35C15, 40C15, 50C15, 65C15, 70C15 2014-16
F1CE3481J, F1CFL411E, F1CFL411J 107 146
R ->Cat F1CFL411J; 05.2014-> 75063
R ->Cat 75069
Daily VI Van 35S15, 35C15, 40C15, 50C15, 65C15, 70C15 2016->
--- 110 150
R ->Cat 07.2016->; Ch.5052011, D547072-5123081 75069
Daily VI Van 35S17, 35C17, 40C17, 50C17, 55C17, 65C17, 70C17 2014-16
F1CFL411F, F1CFL411H 125 170
R ->Cat 05.2014-> 75061
R ->Cat F1CFL411H; 05.2014-> 75063
R ->Cat 75069
Daily VI Van 35S18, 35C18, 40C18, 50C18 2016->
--- 132 180
R ->Cat 07.2016->; Ch.5052011, D547072-5123081 75069
Daily VI Van 35S18, 35C18, 40C18, 50C18, 65C18, 70C18 2016->
--- 132 180
R ->Cat 07.2016->; Ch.5052011, D547072-5123081 75069
Daily VI Van 35S21, 35C21, 40C21, 50C21, 65C21, 70C21 2014->
F1CFL411G, F1CGL411C 150 205
R ->Cat F1CFL411G; 05.2014-> 75063
R ->Cat 05.2014->; Ch.5052011, D547072-5123081 75069
Daily VI Van 40C15, 50C15, 65C15 2014-16
--- 107 146
R ->Cat 05.2014->; Ch.5052011, D547072-5123081 75069
Daily VI Van 40C17, 50C17, 65C17 2014-16
--- 125 170
R ->Cat 05.2014->; Ch.5052011, D547072-5123081 75069
Massif Pick-Up 3.0 HPI 2008-11
F1CE0481F 107 146
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
Massif Pick-Up 3.0 HPT 2008-11
F1CE0481H 130 176
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
Massif Single Cab 3.0 HPI 2008-11
F1CE0481F 107 146
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
Massif Single Cab 3.0 HPT 2008-11
F1CE0481H 130 176
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
Massif Station Wagon 3.0 HPI 2008-11
F1CE0481F 107 146
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
Massif Station Wagon 3.0 HPT 2008-11
F1CE0481H 130 176
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061

JAGUAR
S-Type (X200) 2.5 V6 2002-07
AJ25, JB (AJ-V6) 147 200
R ->Cat AFR, Ch. N52048 ->, Right, OE C2C22681  75653
R ->Cat AFR, Ch. N52048 ->, Left, OE C2C22681  75653
R ->Cat ->07.2005 77004 77170
S-Type (X200) 2.7 D 2004-07
AJD 152 207
R ->Cat Ch. M45254 -> 77004 77170
S-Type (X200) 3.0 V6 1999-07
AJ-V6, FB 175 238
R ->Cat AFR, Ch. N52048 ->, Right, OE C2C22681  75653
R ->Cat AFR, Ch. N52048 ->, Left, OE C2C22681  75653
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77170
S-Type (X200) 4.0 V8 1999-02
AJ-V8 203 276
R ->Cat AFR, Ch. N52048 ->, Right, OE C2C22681  75653
R ->Cat AFR, Ch. N52048 ->, Left, OE C2C22681  75653
R ->Cat ->Ch.M45254 77004 77170
S-Type (X200) 4.2 Supercharged 2001-08
AJ8FT 298 405
R ->Cat AFR, Ch. N52048 ->, Right, OE C2C22681  75653
R ->Cat AFR, Ch. N52048 ->, Left, OE C2C22681  75653

IVECO Cont. IVECO Cont.
Daily V Van 29L15 V, 35S15 V, 35C15L V, 40C15L V, 50C15L V 2011-14
F1AE3481C 107 146
R ->Cat 5 wires; 600 mm. 75063
Daily V Van 35C15 V, 40C15 V, 45C15 V, 50C15 V, 60C15 V,65C15 V 2011-14
F1CE3481B, F1CE3481J 107 146
R ->Cat F1CE3481L; ->12.2011 75061
R ->Cat F1CE3481J 75063
Daily V Van 35C17 V, 35S17 V, 40C17 V, 45C17 V, 50C17 V, 60C17 V 2011-14
F1CE3481C, F1CE3481K 125 170
R ->Cat 04.2012 -> 75061
R ->Cat 5 wires; 600 mm. 75063
Daily V Van 35C21 V, 35S21 V, 40C21 V, 45C21 V, 50C21 V 2011-14
F1CE3481D 150 204
R ->Cat 5 wires; 600 mm. 75063
Daily VI Chassis 33S11, 35S11, 35C11 2014-16
F1AFL411A 78 106
R ->Cat F1AFL411A; 05.2014-> 75063
R ->Cat 05.2014->; Ch.5052011, D547072-5123081 75069
Daily VI Chassis 33S12, 35S12, 35C12 2016->
F1AGL411H 85 116
R ->Cat 07.2016->; Ch.5052011, D547072-5123081 75069
Daily VI Chassis 33S13, 35S13, 35C13 2014-16
F1AFL411B 93 126
R ->Cat F1AFL411B; 05.2014-> 75063
R ->Cat 05.2014->; Ch.5052011, D547072-5123081 75069
Daily VI Chassis 33S14, 35S14, 35C14 2016->
F1AGL411J 100 136
R ->Cat 07.2016->; Ch.5052011, D547072-5123081 75069
Daily VI Chassis 33S15, 35S15, 35C15 2014-16
F1AFL411C 107 146
R ->Cat F1AFL411C; 05.2014-> 75063
R ->Cat 05.2014->; Ch.5052011, D547072-5123081 75069
Daily VI Chassis 33S16, 35S16, 35C16 2016->
F1AGL411G 115 156
R ->Cat 07.2016->; Ch.5052011, D547072-5123081 75069
Daily VI Chassis 35S14, 35S15, 35C15, 40S14, 40C15, 50C15, 65C15,  2014-16
F1CE3481J, F1CFL411E, F1CFL411J 107 146
R ->Cat F1AFL411A; 05.2014-> 75063
R ->Cat 75069
Daily VI Chassis 35S15, 35C15, 40C15, 50C15, 65C15, 70C15, 72C15 2016->
--- 110 150
R ->Cat 07.2016->; Ch.5052011, D547072-5123081 75069
Daily VI Chassis 35S17, 35C17, 40C17, 45S17,45C17, 50C17, 55C17,  2014-16
F1CFL411F, F1CFL411H 125 170
R ->Cat 05.2014-> 75061
R ->Cat F1CFL411J; 05.2014-> 75063
R ->Cat 75069
Daily VI Chassis 35S17, 55S17 4x4 2015-16
F1CFL411F 125 170
R ->Cat 75063
R ->Cat Ch.5052011, D547072-5123081 75069
Daily VI Chassis 35S18, 35C18, 40C18, 50C18, 65C18, 70C18, 72C18 2016->
F1CFL411W, F1CGL411B 132 179
R ->Cat 07.2016->; Ch.5052011, D547072-5123081 75069
Daily VI Chassis 35S18, 55S18 4x4 2016->
F1CFL411W, F1CGL411B 132 180
R ->Cat Ch.5052011, D547072-5123081 75069
Daily VI Chassis 35S21, 35C21, 40C21, 50C21, 65C21, 70C21 2014->
F1CFL411G, F1CGL411C 150 205
R ->Cat F1CFL411G; 05.2014-> 75063
R ->Cat 05.2014->; Ch.5052011, D547072-5123081 75069
Daily VI Van 33S11, 35S11, 35C11 2014-16
F1AFL411A 78 106
R ->Cat F1AFL411A; 05.2014-> 75063
R ->Cat 05.2014->; Ch.5052011, D547072-5123081 75069
Daily VI Van 33S12, 35S12 2016->
F1AGL411H 85 116
R ->Cat 07.2016->; Ch.5052011, D547072-5123081 75069
Daily VI Van 33S12, 35S12, 35C12 2016->
F1AGL411H 85 116
R ->Cat 07.2016->; Ch.5052011, D547072-5123081 75069
Daily VI Van 33S13, 35S13, 35C13 2014-16
F1AFL411B 93 126
R ->Cat 05.2014-> 75063
R ->Cat 05.2014->; Ch.5052011, D547072-5123081 75069
Daily VI Van 33S14, 35S14 2016->
F1AGL411J 100 136
R ->Cat 07.2016->; Ch.5052011, D547072-5123081 75069
Daily VI Van 33S14, 35S14, 35C14 2016->
F1AGL411J 100 136
R ->Cat 07.2016->; Ch.5052011, D547072-5123081 75069
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S-Type (X200) 4.2 V8 2002-07
AJ8FT 219 298
R ->Cat AFR, Ch. N52048 ->, Right, OE C2C22681  75653
R ->Cat AFR, Ch. N52048 ->, Left, OE C2C22681  75653
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77170
S-Type (X200) R 4,2 V8 2002-07
AJ8FT 291 396
R ->Cat AFR, Ch. N52048 ->, Right, OE C2C22681  75653
R ->Cat AFR, Ch. N52048 ->, Left, OE C2C22681  75653
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77170
XF (X250) 2.2 D 2011-15
224DT 140 190
R ->Cat  09.2011 -> 75110
XF (X250) 2.2 D 2011-15
224DT 120 163
R ->Cat  09.2011 -> 75110
XF (X250) 2.2 D 2012-15
224DT 147 200
R ->Cat 75110
XF (X250) 3.0 2008-15
AJ6WG 175 238
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE C2P8810  75653
XF (X250) 3.0 D 2009-15
306DT, AJV6D 177 241
R ->Cat 75161
XF (X250) 3.0 D 2009-15
306DT, AJV6D 202 275
R ->Cat 75161
XF (X250) 3.0 D 2009-15
AJV6D 155 211
R ->Cat ->08.2011  75161
XF Sportbrake (X250) 2.2 D 2012-14
224DT 147 200
R ->Cat 75110
XF Sportbrake (X250) 2.2 D 2012-14
224DT 120 163
R ->Cat 75110
XF Sportbrake (X250) 3.0 D 2012-14
306DT, AJV6D 177 241
R ->Cat AJV6D  75161
XF Sportbrake (X250) 3.0 D 2012-14
306DT, AJV6D 202 275
R ->Cat AJV6D  75161
XJ (X300, X330) 3.0 2004-07
AJ-V6 179 243
R ->Cat AFR, Ch. G49701 ->, for pre-catalyst, Right 75653
R ->Cat AFR, Ch. G49701 ->, for pre-catalyst, Left 75653
XJ (X300, X330) 6 3.2 1994-97
9JPGRB  155 211
D Cat-> Post-catalyst 77012 77185
XJ (X300, X330) 6 Sovereign 4.0 1994-97
9JPFRB  177 241
D Cat-> 77012 77185
XJ (X350, X358) 3.0 2003-09
AJ-V6 175 238
R ->Cat AFR, Ch. G49701 ->, for pre-catalyst, Right 75653
R ->Cat AFR, Ch. G49701 ->, for pre-catalyst, Left 75653
XJ (X350, X358) 3.6 2003-09
RG (AJ-V8) 190 258
R ->Cat AFR, Ch. G49701 ->, for pre-catalyst, Right 75653
R ->Cat AFR, Ch. G49701 ->, for pre-catalyst, Left 75653
XJ (X350, X358) 4.2 2007-09
AJ8FR 224 305
R ->Cat AFR, Ch. G49701 ->, for pre-catalyst, Left 75653
R ->Cat AFR, Ch. G49701 ->, for pre-catalyst, Right 75653
XJ (X350, X358) 4.2 2003-09
AJ8FT 219 298
R ->Cat AFR, Ch. G49701 ->, for pre-catalyst, Right 75653
R ->Cat AFR, Ch. G49701 ->, for pre-catalyst, Left 75653
XJ (X350, X358) R 4.2 2003-09
AJ33SC, AJ8FT 291 395
R ->Cat AFR, Ch. G49701 ->, for pre-catalyst, Right 75653
R ->Cat AFR, Ch. G49701 ->, for pre-catalyst, Left 75653
XJ (X351) 3.0 SDV6 2015->
306DT 221 300
R ->Cat ->Ch. V90865 75161
XJ (X351) 3.0 SDV6 2009-16
306DT 202 275
R ->Cat ->Ch. V90865, ->07.2015  75161
XJ (XJ40, XJ81) 3.6 1986-89
9DPANA 136 185
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108

XJ (XJ40, XJ81) 6 2.9 1986-90
AJ 6 (2.9, KAT)  108 147
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
XJ (XJ40, XJ81) 6 3.2 24V 1990-94
9BPMNA  146 199
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
R ->Cat 77012 77185
XJ (XJ40, XJ81) 6 4.0 1989-94
9EPCNA  163 222
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
XJ 6 4.2 1979-87
XK 4.2 (82-87) 151 205
R ->Cat ->10.1986 77003 77108
XJ Coupe 3.6 1988-92
9DPANA 136 185
R ->Cat ->08.1989 77003 77108
XJ Coupe 3.6 1983-88
AJ 6 (3.6, 162KW)  162 220
R ->Cat 10.1986-> 77003 77108
XJ Coupe 4.0 1991-94
9EPCNA  163 222
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
R ->Cat 77012 77185
XJ Coupe 4.0 1994-96
9LPFRB  171 233
D Cat-> 77012 77185
XJ Sovereign V12 1986-92
7P  194 264
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
XJ Sovereign V12 1985-92
7P, V 12 (90-93, 197KW) 197 268
R ->Cat 10.1986-> 77003 77108
XJSC Convertible 3.6 1986-88
AJ 6 (3.6, 162KW)  162 220
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
XJSC Convertible 4.0 1991-94
9EPCNA  163 222
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
XJSC Convertible 4.0 1994-96
9LPFRB  171 233
D Cat-> 77012 77185
XK Cabriolet (X150) 3.6 2007-14
RG (AJ-V8) 190 258
R ->Cat AFR, Ch. B00379 ->, Right, OE C2P8810  75653
R ->Cat AFR, Ch. B00379 ->, Left, OE C2P8810  75653
XK Cabriolet (X150) 4.2 XK8 2006-14
AJ8FT 219 298
R ->Cat AFR, Ch. B00379 ->, Right, OE C2P8810  75653
R ->Cat AFR, Ch. B00379 ->, Left, OE C2P8810  75653
XK Cabriolet (X150) 4.2 XKR 2006-14
SV8TS 313 426
R ->Cat AFR, Ch. B00379 ->, Right, OE C2P8810  75653
R ->Cat AFR, Ch. B00379 ->, Left, OE C2P8810  75653
XK Cabriolet (X150) 4.2 XKR 2006-14
SV8TS 306 416
R ->Cat AFR, Ch. B00379 ->, Right, OE C2P8810  75653
R ->Cat AFR, Ch. B00379 ->, Left, OE C2P8810  75653
XK Cabriolet (X150) 5.0 V8 2009-14
508PN 283 385
R ->Cat AFR, Ch. B00379-Ch. B32752, Right, OE C2P8810  75653
R ->Cat AFR, Ch. B00379-Ch. B32752, Left, OE C2P8810  75653
XK Cabriolet (X150) 5.0 XKR 2009-14
508PS 375 510
R ->Cat AFR, Ch. B00379-Ch. B32752, Right, OE C2P8810  75653
R ->Cat AFR, Ch. B00379-Ch. B32752, Left, OE C2P8810  75653
XK Cabriolet (X150) 5.0 XKR-S 2011-14
508PS 405 550
R ->Cat AFR, Ch. B00379-Ch. B32752, Left, OE C2P8810  75653
R ->Cat AFR, Ch. B00379-Ch. B32752, Right, OE C2P8810  75653
XK Coupe (X150) 3.6 2007-14
RG (AJ-V8) 190 258
R ->Cat AFR, Ch. B00379 ->, Right, OE C2P8810  75653
R ->Cat AFR, Ch. B00379 ->, Left, OE C2P8810  75653
XK Coupe (X150) 4.2 XK8 2006-14
AJ8FT 219 298
R ->Cat AFR, Ch. B00379 ->, Right, OE C2P8810  75653
R ->Cat AFR, Ch. B00379 ->, Left, OE C2P8810  75653
XK Coupe (X150) 4.2 XKR 2006-14
SV8TS 313 426
R ->Cat AFR, Ch. B00379 ->, Right, OE C2P8810  75653
R ->Cat AFR, Ch. B00379 ->, Left, OE C2P8810  75653
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XK Coupe (X150) 4.2 XKR 2006-14
AJ8FT 291 396
R ->Cat AFR, Ch. B00379 ->, Left, OE C2P8810  75653
R ->Cat AFR, Ch. B00379 ->, Right, OE C2P8810  75653
XK Coupe (X150) 4.2 XKR 2006-14
SV8TS 306 416
R ->Cat AFR, Ch. B00379 ->, Left, OE C2P8810  75653
R ->Cat AFR, Ch. B00379 ->, Right, OE C2P8810  75653
XK Coupe (X150) 5.0 V8 2009-14
508PN 283 385
R ->Cat AFR, Ch. B00379-Ch. B32752, Right, OE C2P8810  75653
R ->Cat AFR, Ch. B00379-Ch. B32752, Left, OE C2P8810  75653
XK Coupe (X150) 5.0 XKR 2009-14
508PS 375 510
R ->Cat AFR, Ch. B00379-Ch. B32752, Right, OE C2P8810  75653
R ->Cat AFR, Ch. B00379-Ch. B32752, Left, OE C2P8810  75653
XK Coupe (X150) 5.0 XKR 2010-14
508PS 390 530
R ->Cat AFR, Ch. B00379-Ch. B32752, Right, OE C2P8810  75653
R ->Cat AFR, Ch. B00379-Ch. B32752, Left, OE C2P8810  75653
XK Coupe (X150) 5.0 XKR-S 2011-14
508PS 405 550
R ->Cat AFR, Ch. B00379-Ch. B32752, Left, OE C2P8810  75653
R ->Cat AFR, Ch. B00379-Ch. B32752, Right, OE C2P8810  75653

JEEP
Cherokee (KJ) 2.4 4x4 2001-08
ED1 108 147
R ->Cat ->12.2003 77004 77585
Cherokee (KJ) 2.4 Laredo 2001-04
ED1 108 147
R ->Cat  ->12.2003 77004 77585
Cherokee (KK) / Liberty 3.7 V6 4x4 2008->
EKG 151 205
D Cat-> 2 Qty. 77004 77523
R ->Cat 2 Qty. 77004 77523
Cherokee (XJ) 2.5 i 4x4 1984-01
EPE 87 118
R ->Cat 4 Zr; 400 mm.; With Clip 77004 77325
Cherokee (XJ) 4.0 i 1988-01
ERH 136 185
D Cat-> 01.1994-12.1997 77008 77130
R ->Cat 01.1999-12.2000; Euro 3 77003 77111
Cherokee (XJ) 4.0 i 4x4 1995-01
ERH 131 178
D Cat-> ->12.1997 77008 77130
R ->Cat 01.1999-12.2000; Euro 3 77003 77111
Commander (XK, XH) 3.0 CRD 4x4 2006-10
EXL 160 218
R ->Cat 75061
Commander (XK, XH) 3.7 V6 4x4 2005-10
EKG 157 214
D Cat-> 77004 77523
R ->Cat ->01.2007 77004 77523
Commander (XK, XH) 5.7 V8 4x4 2005-10
EZB 240 326
D Cat-> 2 Qty. 77004 77523
R ->Cat 01.2007->; 2 Qty. 77004 77523
Compass (MK49) 2.0 CRD 2006->
ECD, ECE 103 140
R ->Cat 10.2006-> 75063
Compass (MK49) 2.0 CRD 4x4 2006->
ECE 103 140
R ->Cat 10.2006-> 75063
Compass (MK49) 2.2 CRD 2011->
ENE 100 136
R ->Cat 5 wires; 600 mm. 75063
Compass (MK49) 2.2 CRD 4x4 2010->
OM 651.925 120 163
R ->Cat 01.2011-> 75063
Grand Cherokee I (ZJ, ZG) 4.0 i 4x4 (Z) 1995-99
S01 130 177
D Cat-> ->01.1997 77008 77130
Grand Cherokee I (ZJ, ZG) 4.0 i 4x4 (ZJ) 1992-99
ERH 132 180
D Cat-> 09.1992-01.1997 77008 77130
Grand Cherokee I (ZJ, ZG) 4.0 i 4x4 (ZJ) 1991-99
MX 135 184
D Cat-> 09.1992-01.1997 77008 77130
Grand Cherokee I (ZJ, ZG) 5.2 1996-98
ELF 164 223
R ->Cat 4 Zr; 400 mm.; With Clip 77004 77325

Grand Cherokee I (ZJ, ZG) 5.2 4x4 1996-98
ELF 164 223
R ->Cat 4 Zr; 400 mm.; With Clip 77004 77325
Grand Cherokee I (ZJ, ZG) 5.2 4x4 (Z) 1995-99
Y01 156 212
D Cat-> ->01.1997 77008 77130
R ->Cat 01.1998-> 77004 77325
Grand Cherokee I (ZJ, ZG) 5.2 i 4x4 (ZJ) 1992-99
ELF 155 211
D Cat-> 09.1992-01.1997 77008 77130
R ->Cat 01.1998-> 77004 77325
Grand Cherokee I (ZJ, ZG) 5.2 i 4x4 (ZJ) 1992-99
Y 158 215
D Cat-> ->01.1997 77008 77130
R ->Cat 01.1998-> 77004 77325
Grand Cherokee I (ZJ, ZG) 5.2 Limited 4x4 1996-98
ELF 136 185
R ->Cat 4 Zr; 400 mm.; With Clip 77004 77325
Grand Cherokee I (ZJ, ZG) 5.9 i 4x4 1997-99
EML 177 241
R ->Cat 4 Zr; 400 mm.; With Clip 77004 77325
Grand Cherokee II (WJ, WG) 4.0 4x4 1999-05
ERH 140 190
R ->Cat 09.2000-08.2003; Rear 77004 77585
Grand Cherokee III (WH, WK) 3.0 CRD 4x4 2005-10
EXL 160 218
R ->Cat 75061
Grand Cherokee III (WH, WK) 3.0 CRD 4x4 2006-10
EXL 155 211
R ->Cat 75061
Grand Cherokee III (WH, WK) 3.7 V6 4x4 2004-10
EKG 157 214
D Cat-> Left; Right 77004 77523
Grand Cherokee III (WH, WK) 5.7 V8 4x4 2005-10
EZB 240 326
D Cat-> Left; Right 77004 77523
Grand Cherokee III (WH, WK) 6.1 SRT8 4x4 2006-10
ESF 313 426
D Cat-> 2 Qty. 77004 77523
R ->Cat 01.2007-> 77004 77523
Grand Cherokee IV (WK, WK2) 5.7 V8 4x4 2010->
EZH 259 352
D Cat-> 77004 77523
R ->Cat 2 Qty.  77004 77523
Patriot (MK74) 2.0 CRD 4x4 2007-17
ECD, ECE 103 140
R ->Cat 5 wires; 600 mm. 75063
Patriot (MK74) 2.2 CRD 4x4 2011-17
ENE 120 163
R ->Cat 5 wires; 600 mm. 75063
Patriot (MK74) 2.2 CRD 4x4 2011-17
ENE 100 136
R ->Cat 75063
Renegade SUV (BU, B1) 1.4 2014->
552 63 624, EAM 103 140
D Cat-> 55263624 77004 77465
Renegade SUV (BU, B1) 1.4 4x4 2014->
552 63 623, EAM 125 170
D Cat-> 55263624 77004 77465
Wrangler II (TJ) 2.4 2002-07
ED1 105 143
D Cat-> 06.2005-> 77004 77523
R ->Cat 06.2005-> 77004 77523
R ->Cat 01.2003-08.2004 77004 77585
Wrangler II (TJ) 2.5 1996-07
P00 87 118
R ->Cat 4 Zr; 400 mm.; With Clip 77004 77325
R ->Cat 09.2000-08.2002 77004 77585
Wrangler II (TJ) 4.0 1998-07
--- 124 169
D Cat-> 06.2005-> 77004 77523
R ->Cat 06.2005-12.2005 77004 77523
R ->Cat 09.2000-08.2003; Rear 77004 77585
Wrangler II (TJ) 4.0 1996-07
ERH 130 177
R ->Cat 09.2000-08.2003 77004 77585
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Wrangler II (TJ) 4.0 1996-07
S01 130 177
R ->Cat 09.2000-08.2003; Rear 77004 77585
Wrangler III (JK) 3.8 2007-11
EGT 153 208
R ->Cat ->12.2009; Left 77015 77617
Wrangler III (JK) 3.8 2007->
EGT 146 199
D Cat-> 10.2007->; 2 Qty. 77004 77523
R ->Cat ->12.2009; Left 77015 77617

KIA
Borrego / Mohave 3.0 CRDi 4WD 2008->
D6EA, D6EB 188 256
R ->Cat  01.2009-12.2016  75059
Borrego / Mohave 3.0 CRDi 4WD 2007->
D6EA, D6EB 184 250
R ->Cat  01.2009-12.2016  75059
Carens II MPV (FJ) 1.8 2002->
TB 93 126
R ->Cat ->08.2006  77015 77531
Carens II MPV (FJ) 2.0 CVVT 2004->
G4GC 102 139
R ->Cat ->05.2006 77005 77288
R ->Cat ->08.2006  77005 77675
Carens III MPV (UN) 1.6 CRDi 110 2010->
D4FB 85 116
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
Carens III MPV (UN) 1.6 CRDi 128 2010->
D4FB 94 128
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
Carens III MPV (UN) 1.6 CVVT 2009->
G4FC 97 132
D Cat-> 77005 77685
R ->Cat ->12.2012, Euro 5 77005 77689
R ->Cat Euro 4 77005 77706
Carens III MPV (UN) 1.6 CVVT 2010->
G4FC 93 126
D Cat-> 77005 77685
R ->Cat ->12.2012, Euro 5 77005 77689
Carens III MPV (UN) 2.0 CVVT 2006->
G4KA 106 144
D Cat-> 77004 77699
R ->Cat Front 77004 77765
Carens III MPV (UN) 2.0 LPI 2009-13
G4KA 104 141
R ->Cat Front 77004 77765
Carens III MPV (UN) 2.0 LPI 2006-08
G4KA 100 136
R ->Cat Front 77004 77765
Carens IV 1.6 GDi 2013->
G4FD 99 135
R ->Cat WB PR; 700 mm. 75085
Carens IV 1.7 CRDi 2013->
D4FD 85 116
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
Carens IV 1.7 CRDi 2013->
D4FD 100 136
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
Carens IV 2.0 GDi 2013->
G4NC 122 166
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat 75082
Carnival / Grand Carnival III (VQ) / Sedona 2.2 CRDi 2010->
D4HB 110 150
R ->Cat  ->12.2012 75059
Carnival / Grand Carnival III (VQ) / Sedona 2.2 CRDi 2010->
D4HB 143 194
R ->Cat  ->12.2012 75059
Carnival / Grand Carnival III (VQ) / Sedona 2.7 V6 2006->
G6EA 139 189
R ->Cat Right 77004 77475
R ->Cat Atrás Left 77004 77476
Carnival II (GQ) / Sedona 3.5 2002-06
G6CU 143 194
D Cat-> ->08.2005  77004 77688
R ->Cat 77004 77476
Cee’D (JD) 1.4 CRDi 90 2012->
D4FC 66 90
R ->Cat ->11.2015 75061
Cee’D (JD) 1.4 CVVT 2012->
G4FA 66 90
R ->Cat 77005 77689

JEEP Cont. KIA Cont.
Cee’D (JD) 1.4 CVVT 2012->
G4FA 73 100
R ->Cat 77005 77689
Cee’D (JD) 1.4 MPI 2015->
G4LC 74 101
R ->Cat 77005 77696
Cee’D (JD) 1.6 CRDi 110 2012->
D4FB 81 110
R ->Cat 75061
Cee’D (JD) 1.6 CRDi 128 2012->
D4FB 94 128
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
Cee’D (JD) 1.6 CRDi 136 2015->
D4FB 100 136
R ->Cat ->11.2015 75061
Cee’D (JD) 1.6 CVVT 2014->
G4FC 96 131
R ->Cat 77005 77689
Cee’D (JD) 1.6 GDI 2012->
G4FD 99 135
R ->Cat WB PR; 700 mm. 75085
Cee’D Combi Van (JD) 1.4 CVVT 2015->
G4FA 73 100
R ->Cat 77005 77689
Cee’D Fastback (ED) 1.4 2006-12
G4FA 80 109
D Cat-> 77005 77685
R ->Cat 77005 77706
Cee’D Fastback (ED) 1.4 2006-12
G4FA 77 105
R ->Cat 77005 77706
Cee’D Fastback (ED) 1.4 CVVT 2009-12
G4FA 66 90
R ->Cat 77005 77706
Cee’D Fastback (ED) 1.6 2006-12
G4FC 90 122
D Cat-> 77005 77685
R ->Cat 77005 77706
Cee’D Fastback (ED) 1.6 2008-12
G4FC 93 126
D Cat-> 77005 77685
R ->Cat 77005 77706
Cee’D Fastback (ED) 1.6 2007-12
G4FC 85 115
D Cat-> 77005 77685
R ->Cat 77005 77706
Cee’D Fastback (ED) 1.6 CRDi 115 2006-12
D4FB 85 115
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
Cee’D Fastback (ED) 1.6 CRDi 128 2010-12
D4FB 94 128
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
Cee’D Fastback (ED) 1.6 CRDi 90 2006-12
D4FB 66 90
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
Cee’D Fastback (ED) 1.6 CVVT 2010-12
G4FC 92 125
D Cat-> 77005 77685
Cee’D Fastback (ED) 2.0 2006-12
G4GC 105 143
R ->Cat 77005 77288
R ->Cat  01.2008 -> 77005 77675
R ->Cat ->12.2007  77005 77677
Cee’D Sportswagon (JD) 1.4 CVVT 2012->
G4FA 73 100
R ->Cat 77005 77689
Cee’D Sportswagon (JD) 1.4 MPI 2015->
G4LC 74 101
R ->Cat 77005 77696
Cee’D Sportswagon (JD) 1.6 CRDi 110 2013->
D4FB 81 110
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
Cee’D Sportswagon (JD) 1.6 CRDi 128 2012->
D4FB 94 128
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
Cee’D Sportswagon (JD) 1.6 CRDi 136 2015->
D4FB 100 136
R ->Cat ->11.2015 75061
Cee’D Sportswagon (JD) 1.6 GDI 2012->
G4FD 99 135
R ->Cat WB PR; 700 mm. 75085
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Cee’D SW (ED) 1.4 2007-12
G4FA 80 109
D Cat-> 77005 77685
R ->Cat 77005 77706
Cee’D SW (ED) 1.4 2010-12
G4FA 77 105
R ->Cat 77005 77706
Cee’D SW (ED) 1.4 CVVT 2009-12
G4FA 66 90
R ->Cat 77005 77706
Cee’D SW (ED) 1.6 2007-12
G4FC 90 122
D Cat-> 77005 77685
R ->Cat 77005 77706
Cee’D SW (ED) 1.6 2007-12
G4FC 93 126
D Cat-> 77005 77685
R ->Cat 77005 77706
Cee’D SW (ED) 1.6 2007-12
G4FC 85 115
D Cat-> 77005 77685
R ->Cat 77005 77706
Cee’D SW (ED) 1.6 CRDi 115 2007-12
D4FB 85 115
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
Cee’D SW (ED) 1.6 CRDi 128 2010-12
D4FB 94 128
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
Cee’D SW (ED) 1.6 CRDi 90 2007-12
D4FB 66 90
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
Cee’D SW (ED) 1.6 CVVT 2009-12
G4FC 92 125
D Cat-> 77005 77685
Cee’D SW (ED) 2.0 2007-12
G4GC 105 143
R ->Cat 77005 77288
R ->Cat  01.2008 -> 77005 77675
R ->Cat ->12.2007  77005 77677
Cerato Fastback (LD) 1.6 2004->
G4ED 77 105
R ->Cat 77005 77288
Cerato Fastback (LD) 1.6 CRDi 2005->
D4FB 85 115
R ->Cat  ->08.2006 75059
R ->Cat 11.2006-11.2009 75061
Cerato Fastback (LD) 2.0 2004-07
G4GC 105 143
D Cat-> 77005 77288
R ->Cat 77005 77677
Cerato II (TD) 1.6 2009->
G4FC 91 124
R ->Cat  08.2010-12.2016, Euro 5 77005 77689
Cerato II Sedan (TD) 1.6 2010->
G4FC 90 122
R ->Cat  08.2010-12.2016, Euro 5 77005 77689
Cerato II Sedan (TD) 1.6 2010-13
G4FC 93 126
R ->Cat  08.2010 ->, Euro 5 77005 77689
Cerato II Sedan (TD) 1.6 CVVT 2013-14
G4FC 96 131
R ->Cat Euro 5 77005 77689
Cerato II Sedan (TD) 1.6 CVVT 2009->
G4FC 91 124
R ->Cat  08.2010-12.2016, Euro 5 77005 77689
Cerato Koup (TD) 1.6 CVVT 2010-13
G4FC 93 126
R ->Cat  08.2010 ->, Euro 5 77005 77689
Cerato Koup (TD) 1.6 CVVT 2009->
G4FC 91 124
R ->Cat  08.2010-12.2016, Euro 5 77005 77689
Cerato Sedan (LD) / Spectra 1.6 2004-09
G4ED 77 105
R ->Cat 77005 77288
Cerato Sedan (LD) / Spectra 1.6 2006-09
G4FC 90 122
D Cat-> 77005 77685
Cerato Sedan (LD) / Spectra 1.6 CRDi 2005-09
D4FB 85 115
R ->Cat  ->08.2006 75059
R ->Cat 11.2006-11.2009 75061

Cerato Sedan (LD) / Spectra 2.0 2004-07
G4GC 105 143
D Cat-> 77005 77288
R ->Cat 77005 77677
Cerato Sedan / Forte 1.6 16V Flex 2013->
--- 94 128
R ->Cat Type <Cerato 1.6 Flex>  77005 77689
Cerato Sedan / Forte 1.6 CVVT 2016->
--- 95 129
R ->Cat 77005 77689
Cerato Sedan / Forte 1.6 MPi 2013->
G4FG 96 130
R ->Cat ->12.2016, G4FC<1600 Gamma>, Euro 5 77005 77689
Clarus (K9A) 1.8 i 16V 1996-01
T8 85 116
R ->Cat 77003 77467
Clarus (K9A) 2.0 i 16V 1996-01
FE (16V) 98 133
R ->Cat 77003 77467
Clarus Estate (GC) 1.8 i 16V 1998->
T8 85 116
R ->Cat 77003 77467
Clarus Estate (GC) 2.0 i 16V 1998->
FE (16V) 98 133
R ->Cat 77003 77467
Joice 2.0 2000->
G4CP 102 139
D Cat-> 4 Zr; 550 mm. 77004 77475
R ->Cat 77004 77347
R ->Cat Euro 2, Front, Not Product. Country Sweden  77004 77789
Joice 2.0 2001->
G4CP 88 120
D Cat-> 4 Zr; 550 mm. 77004 77475
R ->Cat 77004 77347
R ->Cat Euro 2, Front, Not Product. Country Sweden  77004 77789
Magentis (GD, MS) 2.0 2001-05
G4JP 100 136
D Cat-> ->12.2005; Without cat 77004 77266
R ->Cat 77004 77477
R ->Cat G4JP  77004 77796
Magentis (MG) / Lotze 2.0 2005->
G4KA 106 144
D Cat->  01.2006 -> 77004 77699
D Cat->  05.2008 -> 77004 77701
R ->Cat Front 77004 77765
Magentis (MG) / Lotze 2.0 2009->
G4KD 121 165
D Cat-> 77004 77701
D Cat-> 77004 77707
R ->Cat Front 77004 77765
Magentis (MG) / Lotze 2.7 2005->
G6EA 138 188
D Cat-> Atrás Right 77004 77475
D Cat-> Left Rear 77004 77476
Magentis (MG) / Lotze 2.7 V6 2009->
G6EA 142 193
D Cat-> Atrás Right 77004 77475
D Cat-> Left Rear 77004 77476
Opirus (GH) 3.5 2003->
G6CU 149 203
R ->Cat Front right 77004 77475
R ->Cat Front, Left 77004 77476
R ->Cat G6CU  77004 77796
Optima 1.7 CRDi 2012->
D4FD 100 136
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
Optima 2.0 2012->
G4KD 125 170
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat 75082
R ->Cat 75087
Optima 2.0 CVVL 2012->
G4KD 121 165
D Cat-> Euro 4, Euro 5 77004 77588
Optima 2.0 CVVT Hybrid 2012->
--- 140 190
R ->Cat 75087
Optima 2.0 CVVT Hybrid 2012->
G4NE 110 150
R ->Cat  10.2012 -> 75087
Optima 2.4 2010->
G4KJ 149 203
R ->Cat 77004 77588

KIA Cont. KIA Cont.
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Optima 2.4 2012->
G4KJ 132 179
R ->Cat Euro 5 77004 77588
Picanto (JA) 1.0 2017->
G3LA 49 67
D Cat-> 77005 77679
Picanto (SA) 1.0 2004->
G4HE 45 61
R ->Cat  05.2004-01.2011  77005 77660
Picanto (SA) 1.0 2007->
G4HE 46 63
R ->Cat ->01.2011  77005 77660
Picanto (SA) 1.1 2004->
G4HG  48 65
R ->Cat ->01.2011  77005 77660
Picanto (SA) 1.1 CRDi 2005->
D3FA 55 75
R ->Cat 11.2006-01.2011 75061
Picanto (TA) 1.0 2015->
G3LA 49 67
D Cat-> 77005 77679
R ->Cat 77005 77712
Picanto (TA) 1.0 2011->
G3LA 51 69
D Cat-> 77005 77679
R ->Cat 77005 77712
Picanto (TA) 1.0 Bi-Fuel 2011->
B3LA 60 82
R ->Cat 77005 77712
Picanto (TA) 1.0 LPG 2013->
B3LA 49 67
R ->Cat 77005 77712
Picanto (TA) 1.2 2011->
G4LA 63 85
D Cat-> 77005 77680
Pro Cee’D (ED) 1.4 2008-12
G4FA 80 109
D Cat-> 77005 77685
Pro Cee’D (ED) 1.6 2008-12
G4FC 90 122
D Cat-> 77005 77685
Pro Cee’D (ED) 1.6 2008-12
G4FC 93 126
D Cat-> 77005 77685
Pro Cee’D (ED) 1.6 CRDi 115 2008-12
D4FB 85 115
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
Pro Cee’D (ED) 1.6 CRDi 128 2010-12
D4FB 94 128
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
Pro Cee’D (ED) 1.6 CRDi 90 2008-12
D4FB 66 90
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
Pro Cee’D (ED) 1.6 CVVT 2010-13
G4FC 92 125
D Cat-> 77005 77685
Pro Cee’D (ED) 2.0 2008-12
G4GC 105 143
R ->Cat 77005 77288
R ->Cat  03.2008 -> 77005 77675
Pro Cee’D (ED) 2.0 LPG 2009-09
G4GC 105 143
D Cat-> 77005 77288
R ->Cat 77005 77675
Pro Cee’D (JD) 1.4 CVVT 2013->
G4FA 74 101
R ->Cat 77005 77689
Pro Cee’D (JD) 1.4 CVVT 2013->
G4FA 73 100
R ->Cat 77005 77689
Pro Cee’D (JD) 1.6 CRDi 110 2013->
D4FB 81 110
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
Pro Cee’D (JD) 1.6 CRDi 128 2013->
D4FB 94 128
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
Pro Cee’D (JD) 1.6 CRDi 136 2015->
D4FB 100 136
R ->Cat ->11.2015 75061
Pro Cee’D (JD) 1.6 GDI 2013->
G4FD 99 135
R ->Cat WB PR; 700 mm. 75085

Pro Cee’D (JD) 1.6 GT 2013->
G4FJ 150 204
R ->Cat  06.2015 -> 75087
Pro Cee’D Fastback Van (JD) 1.4 CVVT 2012->
G4FA 73 99
R ->Cat  01.2013 -> 77005 77689
Rio 4 Sedan (DC) 1.3 2000-05
A3E 55 75
R ->Cat 77004 77213
R ->Cat 77004 77348
Rio 4 Sedan (DC) 1.3 2002-05
A3E 60 82
D Cat-> 77004 77348
R ->Cat 77004 77213
Rio 4 Sedan (DC) 1.5 16V 2000-05
A5D 72 98
D Cat-> 77004 77348
R ->Cat 77004 77213
Rio 5  Fastback (DC) 1.3 2000-05
A3E 60 82
R ->Cat 77004 77213
R ->Cat 77004 77348
Rio 5  Fastback (DC) 1.3 2000-05
A3E 55 75
D Cat-> 77004 77348
R ->Cat 77004 77213
Rio 5  Fastback (DC) 1.5 16V 2000-05
A5D 72 98
R ->Cat 77004 77213
R ->Cat 77004 77348
Rio 5  Fastback (DC) 1.5 16V 2002-05
A5D 71 97
D Cat-> 77004 77348
R ->Cat 77004 77213
Rio II (JB) 1.4 16V 2005->
G4EE 71 97
D Cat-> 77005 77288
R ->Cat 77005 77288
Rio II (JB) 1.5 CRDi 2005->
D4FA 81 110
R ->Cat 11.2006-09.2011 75061
Rio II (JB) 1.5 CRDi 2008->
D4FA 65 88
R ->Cat 06.2009-09.2011 75061
Rio II (JB) 1.6 CVVT 2005->
G4ED 82 112
D Cat-> 77005 77288
R ->Cat 77005 77288
Rio II Sedan (JB) 1.4 16V 2005->
G4EE 71 97
D Cat-> ->09.2011 77005 77288
R ->Cat ->09.2011 77005 77288
Rio II Sedan (JB) 1.5 CRDi 2008->
D4FA 65 88
R ->Cat 09.2008-10.2010 75061
Rio II Sedan (JB) 1.5 CRDi 2005->
D4FA 81 110
R ->Cat 11.2006-09.2011 75061
Rio II Sedan (JB) 1.6 16V 2005->
G4ED 82 112
D Cat-> 77005 77288
D Cat-> 77005 77679
R ->Cat 77005 77288
Rio III (UB) 1.2 2011-17
G4LA 51 69
D Cat-> 77005 77680
Rio III (UB) 1.2 CVVT 2014-17
G4LA 62 84
D Cat-> 77005 77680
Rio III (UB) 1.25 CVVT 2011-17
G4LA 63 86
D Cat-> 77005 77680
Rio III (UB) 1.25 LPG 2011->
G4LA 63 86
D Cat-> 77005 77680
Rio III (UB) 1.4 CVVT 2011->
G4FA 80 109
R ->Cat 77005 77689
Rio III (UB) 1.4 CVVT 2011->
G4FA 78 106
R ->Cat 77005 77689
Rio III (UB) 1.4 CVVT 2011->
G4FA 79 107
R ->Cat 77005 77689
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Rio III (UB) 1.6 CVVT 2012->
G4FC 90 123
R ->Cat 77005 77689
Rio III Fastback Van (UB) 1.4 CVVT 2015->
G4FA 80 109
R ->Cat 77005 77689
Rio III Sedan (UB) 1.25 CVVT 2011-17
G4LA 63 86
D Cat-> 77005 77680
Rio III Sedan (UB) 1.4 CVVT 2011->
G4FA 79 107
R ->Cat 77005 77689
Rio III Sedan (UB) 1.4 CVVT 2011->
G4FA 80 109
R ->Cat 77005 77689
Rio III Sedan (UB) 1.6 CVVT 2012->
G4FC 90 123
R ->Cat 77005 77689
Sorento I (JC) 2.4 2002->
G4JS 102 139
D Cat-> 77004 77477
R ->Cat Front 77004 77293
R ->Cat Rear 77004 77477
Sorento I (JC) 2.5 CRDi 2006->
D4CB 125 170
R ->Cat  ->08.2009 75061
Sorento I (JC) 2.5 CRDi 2006->
D4CB 120 163
R ->Cat  ->08.2009 75061
Sorento I (JC) 3.3 V6 2006->
--- 177 241
D Cat-> 77005 77668
R ->Cat 77004 77476
R ->Cat 33L  77015 77672
Sorento I (JC) 3.3 V6 4WD 2007->
G6DB 182 248
D Cat-> ->12.2011  77015 77656
D Cat-> 77005 77668
R ->Cat G6DB  77015 77672
Sorento I (JC) 3.5 V6 4WD 2002->
G6CU 143 194
R ->Cat Right 77004 77475
R ->Cat ->08.2006; Left 77004 77476
Sorento II (XM) 2.0 CRDi 2010->
D4HA 110 150
R ->Cat WB PR; 300 mm. 75059
Sorento II (XM) 2.0 CRDi 4WD 2010->
D4HA 110 150
R ->Cat WB PR; 300 mm. 75059
Sorento II (XM) 2.2 CRDi 2009->
D4HB 145 197
R ->Cat WB PR; 300 mm. 75059
Sorento II (XM) 2.2 CRDi 2009->
D4HB 147 200
R ->Cat 75059
Sorento II (XM) 2.2 CRDi 4WD 2009->
D4HB 145 197
R ->Cat WB PR; 300 mm. 75059
Sorento II (XM) 2.4 CVVT 2009->
G4KE 128 174
D Cat-> XM12 77004 77588
R ->Cat XM12 77004 77588
Sorento II (XM) 2.4 CVVT 2012->
--- 141 192
R ->Cat 77004 77588
Sorento II (XM) 2.4 CVVT 4WD 2009->
G4KE 128 174
D Cat-> XM12 77004 77588
R ->Cat XM12 77004 77588
Sorento II (XM) 2.4 GDI 2012->
G4KJ 141 192
R ->Cat 77004 77588
Sorento II (XM) 2.4 GDI 4WD 2012->
G4KJ 141 192
R ->Cat 77004 77588
Sorento III (UM) / Sorento Prime 2.0 CRDI 4WD 2015->
D4HA 136 185
R ->Cat 75059
Sorento III (UM) / Sorento Prime 2.2 CRDi 2015->
D4HB 147 200
R ->Cat 75059
Sorento III (UM) / Sorento Prime 2.2 CRDi 4WD 2015->
D4HB 147 200
R ->Cat  02.2015 -> 75059

Sorento III (UM) / Sorento Prime 2.2 CRDI 4WD 2016->
D4HB 145 197
R ->Cat 75059
Sorento III (UM) / Sorento Prime 2.2 CRDI 4WD 2016->
D4HB 142 193
R ->Cat 75059
Sorento III (UM) / Sorento Prime 2.2 CRDi 4WD 2015->
D4HB 149 202
R ->Cat  02.2015 -> 75059
Soul (AM) 1.6 2009-14
G4FC 91 124
R ->Cat ->07.2011, G4FC<1600 Gamma>, Euro 5 77005 77689
Soul (AM) 1.6 CRDi 115 2009->
D4FB 85 115
R ->Cat  ->12.2014 75061
Soul (AM) 1.6 CRDi 128 2009->
D4FB 94 126
R ->Cat  ->12.2014 75061
Soul (AM) 1.6 CVVT 2009->
G4FC 93 126
R ->Cat ->07.2011, Euro 5 77005 77689
Soul (AM) 1.6 CVVT 2009->
G4FC 77 105
R ->Cat ->07.2011, Euro 5 77005 77689
Soul (AM) 1.6 CVVT 2012->
G4FC 95 129
R ->Cat ->12.2014  77005 77689
Soul (AM) 1.6 GDI 2011->
G4FD 103 140
D Cat-> 77005 77679
R ->Cat WB PR; 700 mm. 75085
Soul (AM) 1.6 LPG 2009-14
G4FC 92 125
R ->Cat ->07.2011, Euro 5 77005 77689
Soul II (PS) 1.6 CRDi 128 2014->
D4FB 94 126
R ->Cat 03.2014 -> 75061
Soul II (PS) 1.6 CRDi 136 2015->
D4FB 100 136
R ->Cat 75061
Soul II (PS) 2.0 CVVT 2014->
G4NA 113 154
R ->Cat 75087
Sportage (JE, KM) 2.0 16V 4WD 2004->
G4GC 104 141
D Cat-> 77005 77288
R ->Cat ->05.2010  77005 77677
Sportage (JE, KM) 2.0 i 16V 2004->
G4GC 104 141
D Cat-> 77005 77288
R ->Cat ->05.2010  77005 77677
Sportage (JE, KM) 2.7 V6 4WD 2004->
G6BA 129 175
D Cat-> 77004 77477
Sportage (QL, QLE) 2.0 AWD 2015->
G4NA 114 155
D Cat-> 77005 77655
Sportage (QL, QLE) 2.0 CRDi 2015->
D4HA 136 185
R ->Cat 75059
Sportage (QL, QLE) 2.0 CRDi AWD 2015->
D4HA 136 185
R ->Cat  01.2016 ->, D4HA  75059
Sportage (QL, QLE) 2.0 CRDi AWD 2015->
D4HA 131 178
R ->Cat  01.2016 ->, D4HA  75059
Sportage (SL) 1.6 GDI 2011->
G4FD 99 135
R ->Cat WB PR; 700 mm. 75085
Sportage (SL) 1.7 CRDi 2010->
D4FD 85 116
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
Sportage (SL) 2.0 CRDi 2010->
D4HA 135 184
R ->Cat 01.2011-> 75059
Sportage (SL) 2.0 CRDi 2010->
D4HA 100 136
R ->Cat WB PR; 300 mm. 75059
Sportage (SL) 2.0 CRDi AWD 2010->
D4HA 135 184
R ->Cat 01.2011-> 75059
Sportage (SL) 2.0 CRDi AWD 2010->
D4HA 100 136
R ->Cat WB PR; 300 mm. 75059
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Sportage (Sl) 2.0 CVVT 2010-13
G4KD 110 150
D Cat-> 77004 77701
Sportage (SL) 2.0 CVVT 2010->
G4KD 120 163
D Cat-> 77004 77701
D Cat-> 77004 77707
R ->Cat  ->10.2013; Euro 3, Euro 4 77004 77588
Sportage (SL) 2.0 CVVT 2010->
G4KD 122 166
D Cat-> 77004 77701
R ->Cat  ->10.2013; Euro 3, Euro 4 77004 77588
Sportage (SL) 2.0 CVVT AWD 2010->
G4KD 122 166
D Cat-> 77004 77701
R ->Cat  ->10.2013; Euro 3, Euro 4 77004 77588
Sportage (SL) 2.0 CVVT AWD 2010-13
G4KD 110 150
D Cat-> 77004 77701
Sportage (SL) 2.0 CVVT AWD 2010->
G4KD 120 163
D Cat-> 77004 77701
D Cat-> 77004 77707
R ->Cat  ->10.2013; Euro 3, Euro 4 77004 77588
Sportage (SL) 2.0 GDI AWD 2014->
G4NC 122 166
D Cat-> 77004 77707
Sportage SUV (K00) 2.0 i 16V 4WD 1994-03
FE (16V) 94 128
R ->Cat ->10.1998 77003 77466
Sportage SUV (K00) 2.0 i 4WD 1994-99
FE (8V) 70 95
R ->Cat 77003 77467
Venga (YN) 1.4 CVVT 2010->
G4FA 66 90
R ->Cat 77005 77689
Venga (YN) 1.4 LPG 2010->
G4FA 66 90
R ->Cat 77005 77689
Venga (YN) 1.6 CRDi 115 2010->
D4FB 85 116
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
Venga (YN) 1.6 CRDi 128 2010->
D4FB 94 128
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
Venga (YN) 1.6 CVVT 2010->
G4FC 92 125
R ->Cat 77005 77689

LADA
110 (2110) / Vega 1.5 1995-05
2110 54 73
R ->Cat 01.1996-12.2000; Bosch 77005 77429
110 (2110) / Vega 1.5 1995-05
2111 57 78
R ->Cat 77005 77429
110 (2110) / Vega 1.5 16V 1995-05
2112 70 95
R ->Cat 77005 77429
110 (2110) / Vega 1.5 16V 2000-10
2112 67 91
R ->Cat 77005 77429
110 (2110) / Vega 1.6 2000-12
21114 60 82
R ->Cat 77005 77429
110 (2110) / Vega 1.6 2000-08
21124 66 90
R ->Cat 77005 77429
111 (2111) 1.5 1996-05
2111 57 78
R ->Cat 77005 77429
111 (2111) 1.5 16V 1995-02
2112 70 95
R ->Cat 77005 77429
111 (2111) 1.5 16V 2000-05
2112 67 91
R ->Cat 77005 77429
111 (2111) 1.6 2004-09
21114 60 82
R ->Cat 77005 77429
111 (2111) 1.6 2004-07
21124 66 90
R ->Cat 77005 77429

112 (2112) 1.5 1995-04
2111 57 78
R ->Cat Bosch 77005 77429
112 (2112) 1.5 16V 1995-00
2112 70 95
R ->Cat 77005 77429
112 (2112) 1.5 16V 2000-05
2112 67 91
R ->Cat 77005 77429
Kalina Combi (1117) 1.4 16V 2008-13
11194 66 90
R ->Cat 77005 77429
Kalina Combi (1117) 1.4 16V LPG 2008-13
11194 65 88
R ->Cat 77005 77429
Kalina Combi (1117) 1.6 2007-13
21114 60 82
R ->Cat 77005 77429
Kalina Fastback (1119) 1.4 16V 2008-13
11194 66 90
R ->Cat 77005 77429
Kalina Fastback (1119) 1.4 16V LPG 2008-13
11194 65 88
R ->Cat 77005 77429
Kalina Fastback (1119) 1.6 2004-13
21114 60 82
R ->Cat 77005 77429
Kalina Fastback (1119) 1.6 2004-13
11186 66 90
R ->Cat 77005 77429
Kalina Sedan (1118) 1.4 16V 2006-13
11194 66 90
R ->Cat 77005 77429
Kalina Sedan (1118) 1.4 16V LPG 2008-13
11194 65 88
R ->Cat 77005 77429
Kalina Sedan (1118) 1.6 2004-13
11183, 21114 60 82
R ->Cat 77005 77429
Kalina Sedan (1118) 1.6 2004-13
11186 66 90
R ->Cat 77005 77429
Largus Combi (KS0, RS0, KSA) 1.6 (KS0Y5, RS0Y5) 2012->
K4M 77 105
R ->Cat --- 77582
Largus Van (FS0, FSA) 1.6 (FS0Y5) 2012->
K4M 77 105
R ->Cat --- 77582
Niva (2121, 2131) / Taiga 1.7 LPG 2002-15
21214 57 78
R ->Cat 77005 77429
Niva (2121, 2131) / Taiga 1700 i 1996-06
21213, 21214 59 80
R ->Cat 77005 77429
Niva (2121, 2131) / Taiga 1700 i 4x4 2000-15
21213, 21214 60 82
R ->Cat 77005 77429
Niva (2121, 2131) / Taiga 1700 i 4x4 (21213, 21214) 2004->
21214 61 83
R ->Cat 77005 77429
Priora Fastback (2172) 1.6 2008-15
21126 72 98
R ->Cat 77005 77429
Priora Fastback (2172) 1.6 LPG 2008-13
21126 71 96
R ->Cat 77005 77429
Priora Kombi (2171) 1.6 2009-15
21126 72 98
R ->Cat 77005 77429
Priora Sedan (2170) 1.6 2007-18
21126 72 98
R ->Cat 77005 77429
Priora Sedan (2170) 1.6 LPG 2009-16
21126 71 96
R ->Cat 77005 77429
Samara (2108, 2109, 2113, 2114) 1500 1987-96
21083 53 72
R ->Cat 77005 77429
Samara (2108, 2109, 2113, 2114) 1500 1995-06
2111 52 71
R ->Cat ->01.2004; Bosch 77005 77429
Samara Sedan (21099, 2115) / Volumes / Forma / Diva / Sagona 1300 1990-99
BA3 2108 46 63
R ->Cat 77005 77429
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Samara Sedan (21099, 2115) / Volumes / Forma / Diva / Sagona 1300 1991-99
BA3 2108  45 61
R ->Cat 77005 77429
Samara Sedan (21099, 2115) / Volumes / Forma / Diva / Sagona 1500 1991-96
21083 53 72
R ->Cat 77005 77429
Samara Sedan (21099, 2115) / Volumes / Forma / Diva / Sagona 1500 1994-06
2111 52 71
R ->Cat 77005 77429
Samara Sedan (21099, 2115) / Volumes / Forma / Diva / Sagona 1500 1991-96
21083 50 68
R ->Cat 77005 77429

LAMBORGHINI
Gallardo 5.0 2005->
--- 382 520
R ->Cat  ->12.2008 75039

LANCIA
Dedra (835) 1.6 16V (835EI) 1996-99
182 A4.000 76 103
R ->Cat 01.1998-> 77004 77219
Dedra (835) 1.6 i.e. (835AB) 1989-93
835 A1.046 57 78
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
Dedra (835) 1.6 i.e. (835AN) 1993-99
835 C1.000 55 75
R ->Cat 835C1.000 77008 77124
Dedra (835) 1.6 LE Cat (835EB) 1994-99
159 B9.000 66 90
R ->Cat 77008 77194
Dedra (835) 1.8 16V LE (835FG) 1996-99
182 A2.000  83 113
R ->Cat 182.A2000; 06.1996-> 77004 77177
Dedra (835) 1.8 GT 16V (835EH) 1996-99
183 A1.000  96 131
D Cat-> 01.1998-> 77004 77192
R ->Cat 06.1996-> 77004 77177
Dedra (835) 1.8 i.e. (835AT) 1993-99
835 C5.000 66 90
R ->Cat 10.1994-12.1995 77008 77161
Dedra (835) 1.8 i.e. (835BD, 835AD) 1989-99
835 A2.046 77 105
R ->Cat ->10.1994 77003 77108
Dedra (835) 1.8 i.e. (835FA) 1994-99
836 A5.000 74 101
R ->Cat ->10.1994 77003 77108
R ->Cat 11.1994-> 77008 77161
Dedra (835) 2.0 16V (835ED) 1994-99
836 A3.000 102 139
R ->Cat 4 Zr; 620 mm. 77004 77177
Dedra (835) 2.0 HF Integrale (835AP) 1990-94
835 A7.046 124 169
R ->Cat 3 Zr; 500 mm. 77003 77105
R ->Cat 04.1991-> 77003 77107
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
Dedra (835) 2.0 i.e. (835AL) 1989-99
835 A5.046 83 113
R ->Cat 1000 mm. 77003 77107
R ->Cat 10.1994-> 77003 77108
Dedra (835) 2.0 i.e. Turbo (835AR) 1991-99
835 A8.046 119 162
R ->Cat 3 Zr; 500 mm. 77003 77105
R ->Cat ->10.1994; 1000 mm 77003 77107
R ->Cat ->10.1994; 1250 mm 77003 77108
Dedra (835) 2.0 i.e. Turbo Integrale (835AO) 1990-91
835 A7.000 121 165
R ->Cat 1000 mm. 77003 77107
Dedra (835) 2.0 Turbo (835AQ) 1990-94
835 A8.000 130 177
R ->Cat 1000 mm. 77003 77107
Dedra SW (835) 1.6 (835EB) 1994-99
159 B9.000 66 90
R ->Cat 77008 77194
Dedra SW (835) 1.6 16V (835EI) 1996-99
182 A4.000 76 103
R ->Cat 77004 77219
Dedra SW (835) 1.8 16V LE (835FG) 1996-99
182 A2.000  83 113
R ->Cat 182.A2000; 06.1996-> 77004 77177

Dedra SW (835) 1.8 GT 16V (835EH) 1996-99
183 A1.000  96 131
D Cat-> ->10.1994 77004 77192
R ->Cat 182.A1000; 06.1996-> 77004 77177
Dedra SW (835) 1.8 i.e. (835FA) 1994-99
836 A5.000 74 101
R ->Cat ->10.1994 77003 77108
R ->Cat 10.1994-12.1995 77008 77161
Dedra SW (835) 2.0 16V (835ED) 1994-99
836 A3.000 102 139
R ->Cat 4 Zr; 620 mm. 77004 77177
Delta I (831) 1.6 GT i.e. (831AB.010) 1987-92
149 C2.000 66 90
R ->Cat 149 C2.000 77001 77100
Delta I (831) 1.6 GT i.e. (831AB.016) 1986-88
831 B7.000 80 109
R ->Cat 831 B7.000 77001 77100
Delta I (831) 1.6 HF Turbo (831AB.020) 1986-88
831 B3.000 103 140
R ->Cat 3 Zr; 650 mm. 77003 77106
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
Delta I (831) 1.6 HF Turbo (831AB.020S) 1987-89
831 B7.046 97 132
R ->Cat 3 Zr; 650 mm. 77003 77106
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
Delta I (831) 2.0 16V HF Evo Integrale (831AB.027) 1993-94
831 E5.000, 831 E5.046 155 211
R ->Cat 1000 mm. 77003 77107
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
Delta I (831) 2.0 HF Integrale (831AB.024S, 831AB.028) 1986-92
831 C5.046 130 177
R ->Cat 3 Zr; 650 mm. 77003 77106
R ->Cat 10.1987-> 77003 77108
Delta II (836) 1.4 i.e. (836AF, 836AH) 1994-99
160 A1.046, 836 A4.000  51 69
R ->Cat 160 A1.046; 1000 mm 77003 77107
R ->Cat 836 A4.000 77008 77124
R ->Cat 160 A1.046; 4 Zr; 1070 mm. 77008 77161
Delta II (836) 1.6 i.e. (836AD) 1993-99
835 C1.000 55 75
R ->Cat in front of the catalyst 77008 77124
R ->Cat 4 Zr; 1070 mm. 77008 77161
Delta II (836) 1.6 i.e. (836AP) 1996-99
182 A6.000 66 90
D Cat-> Manual Transmission 77004 77219
R ->Cat ->12.1997 77004 77214
Delta II (836) 1.6 i.e. 16V (836AO) 1996-99
182 A4.000 76 103
R ->Cat nº VET 3297145 77004 77214
R ->Cat 04.1998-> 77004 77219
Delta II (836) 1.8 i.e. (836AE) 1993-99
835 C2.000 76 103
R ->Cat ->12.1994; With climat 77008 77124
R ->Cat 01.1995-> 77008 77161
Delta II (836) 1.8 i.e. (836AG, 836AL) 1994-99
835 C4.000, 836 A6.000, 836 C4.000 66 90
R ->Cat ->12.1994; With climat 77008 77124
R ->Cat ->12.1994 77008 77161
Delta II (836) 1.8 i.e. 16V (836AQ) 1996-99
182 A2.000  83 113
R ->Cat 182.A2000; 06.1996-> 77004 77177
Delta II (836) 1.8 i.e. 16V GT (836AR) 1996-99
183 A1.000  96 131
R ->Cat 4 Zr; 620 mm. 77004 77177
R ->Cat 04.1998-> 77004 77192
Delta II (836) 2.0 16V (836AA, 836CA) 1993-99
836 A3.000 102 139
R ->Cat 1000 mm. 77003 77107
R ->Cat ->12.1994 77003 77108
Delta II (836) 2.0 16V Turbo (836AB) 1993-99
836 A2.000 137 186
R ->Cat 3 Zr; 500 mm. 77003 77105
R ->Cat ->09.1996 77003 77108
Delta II (836) 2.0 16V Turbo (836AS) 1996-99
175 A4.000 142 193
R ->Cat 3 Zr; 500 mm. 77003 77105
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
Delta III (844) 1.4 (844.AXA1A) 2008-14
198 A4.000 88 120
D Cat-> 77004 77220
D Cat-> 350 mm. 77015 77223
D Cat-> 77015 77225
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Delta III (844) 1.4 (844.AXB1A) 2008-14
198 A1.000 110 150
D Cat-> 77015 77225
R ->Cat 350 mm. 77015 77223
Delta III (844) 1.4 16V (844.AXL1A) 2010-14
198 A7.000 103 140
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77465
Delta III (844) 1.4 Bifuel (844.AXA1A) 2011-14
198 A4.000 88 120
D Cat-> 77004 77220
D Cat-> Euro 4 (D4) 77015 77225
Delta III (844) 1.6 D Multijet (844.AXC11, 844.AXC1A) 2008-14
198 A2.000 88 120
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
Delta III (844) 1.6 D Multijet (844.AXF11, 844.AXF1A) 2008-14
955 A4.000 85 116
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
Delta III (844) 1.6 D Multijet (844.AXP1A) 2011-14
944 A 3.000 77 105
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
Delta III (844) 1.8 (844.AXH12) 2009-14
939 B1.000 147 200
R ->Cat Post-catalyst 75110
R ->Cat 77004 77220
Delta III (844) 1.9 D Multijet (844.AXE1A) 2009-14
844 A1.000 140 190
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
Delta III (844) 2.0 D Multijet (844.AXD1A, 844.AXM1A) 2008-14
198 A5.000, 198 A8.000 121 165
R ->Cat LANCIA 198 A5.000; 01.2011-> 75060
R ->Cat 198 A5000 75061
Delta III (844) 2.0 D Multijet (844.AXG1A, 844.AXN1A) 2008-14
844 A2.000 120 163
R ->Cat 01.2011-> 75060
R ->Cat 75061
Kappa (838) 2.0 16V Turbo (838AB1AA) 1995-01
838 A4.000 151 205
R ->Cat ->06.1998 77008 77161
Kappa (838) 2.0 20V (838AA1AA) 1994-01
838 A1.000 107 146
R ->Cat 11.1994-06.1996 77008 77161
Kappa (838) 2.0 20V (838AG1AA, 838AG11A) 1996-01
838 A6.000 114 155
R ->Cat ->06.1998 77008 77161
Kappa (838) 2.0 20V Turbo (838AM1AA) 1998-01
175 A3.000 162 220
R ->Cat ->12.2000 77008 77161
Kappa (838) 2.4 20V (838AC1AA, 838AC11A) 1994-01
838 A2.000, 838 A2.027 129 175
R ->Cat 11.1994-06.1998 77008 77161
Kappa (838) 3.0 24V (838AD1AA, 838AD11A, 838XD1AA, 838ZD1AA) 1994-01
838 B.000 150 204
R ->Cat 11.1994-06.1998 77008 77221
R ->Cat 07.1998-> 77015 77226
Kappa Coupe (838) 2.0 16V Turbo (838CB) 1996-01
838 A4.000 151 205
R ->Cat 01.1997-06.1998 77008 77161
Kappa Coupe (838) 2.4 20V (838CC) 1996-01
838 A2.000 129 175
R ->Cat 01.1997-06.2000 77008 77161
Kappa Coupe (838) 3.0 24V (838CD, 838CD11A) 1996-01
838 B.000 150 204
R ->Cat 01.1997-04.1999 77008 77221
R ->Cat 05.1999-> 77015 77226
Kappa SW (838) 2.0 16V Turbo (838BB1AA) 1996-01
838 A4.000 151 205
R ->Cat ->06.1998 77008 77161
Kappa SW (838) 2.0 20V (838BG1AA) 1996-01
838 A6.000 114 155
R ->Cat ->06.1998 77008 77161
R ->Cat 05.1998-12.2000 77015 77225
Kappa SW (838) 2.0 20V Turbo (838BM1AA) 1998-01
175 A3.000 162 220
R ->Cat ->12.2000 77008 77161
Kappa SW (838) 2.4 20V (838BC1AA, 838BC11A) 1996-01
838 A2.000 129 175
D Cat-> 06.1998-12.2000 77015 77225
R ->Cat ->06.1998 77008 77161
Kappa SW (838) 3.0 24V (838BD11A) 1996-01
838 B.000 150 204
R ->Cat ->04.1999 77008 77221
R ->Cat 05.1999-> 77015 77226

Lybra (839) 1.6 16V (839AXA1A) 1999-05
182 A4.000 76 103
D Cat-> 4 Zr; 1020 mm. 77004 77192
R ->Cat 4 Zr; 450 mm.; 10.2000-> 77004 77218
R ->Cat ->10.2000 77004 77219
Lybra (839) 1.8 16V (839AXB1A, 839AXG1A) 1999-05
839 A4.000, 839 A7.000, 839 A9.000 96 131
R ->Cat 4 Zr; 1020 mm. 77004 77192
R ->Cat 839A7000; 10.2000->;Front right 77004 77217
R ->Cat 839A7000; 11.2000->; Front, Left 77004 77219
Lybra (839) 2.0 20V (839AXC11, 839AXC1A) 1999-00
182 B7.000 113 154
D Cat-> 77015 77225
Lybra (839) 2.0 20V (839AXH1A) 2000-05
185 A8.000 110 150
D Cat-> ->09.2005 77015 77224
R ->Cat ->09.2005 77015 77223
Lybra SW (839) 1.6 16V (839BXA1A) 1999-05
182 A4.000 76 103
D Cat-> 4 Zr; 1020 mm. 77004 77192
R ->Cat 4 Zr; 450 mm.; 10.2000-> 77004 77218
R ->Cat 10.2000-> 77004 77219
Lybra SW (839) 1.8 16V (839BXB1A, 839BXG1A) 1999-05
839 A4.000, 839 A7.000  96 131
D Cat-> Front, Left 77004 77219
R ->Cat 839 A4.000 77004 77192
R ->Cat 839A7000; 10.2000->;Front right 77004 77217
Lybra SW (839) 2.0 20V (839BXC11, 839BXC1A) 1999-00
182 B7.000 113 154
R ->Cat 77015 77225
Lybra SW (839) 2.0 20V (839BXH1A) 2000-05
185 A8.000 110 150
D Cat-> ->09.2005 77015 77224
R ->Cat ->09.2005 77015 77223
Musa (350) 1.4 (350.AXA11, 350.AXA1A) 2004-12
843 A 1.000 70 95
R ->Cat 350 mm. 77015 77223
Musa (350) 1.4 (350.AXF1A) 2005-12
350 A1.000 57 78
R ->Cat 350 mm. 77015 77223
Musa (350) 1.6 D Multijet (350.AXH1A) 2008-12
350 A2.000 88 120
R ->Cat WB PR; 500 mm. 75060
Musa (350) 1.6 D Multijet (350.AXL1A, 350.AXH1A) 2008-12
350 A2.000, 350 A3.000 85 116
R ->Cat WB PR; 500 mm.; LANCIA 350 A3.000 75060
Musa (350) 1.9 D Multijet (350.AXC1A) 2004-12
188 B2.000 74 101
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
Phedra (179) 2.0 (179AXA11, 179AXA1A) 2002-10
RFN (EW10J4) 100 136
D Cat-> ->09.2006 77015 77282
R ->Cat ->09.2006 77015 77282
Phedra (179) 3.0 V6 (179.BXD11) 2002-10
ES9 J4S 150 204
D Cat-> ->10.2005 77015 77282
R ->Cat ->10.2005 77015 77282
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77015 77283
Prisma (831) 2.0 i.e. All-wheel Drive (831AB) 1986-89
831 B4.000 85 115
R ->Cat ->07.1987 77003 77108
Thema (834) 2000 16V (834FA) 1992-93
834 F1.000 112 152
R ->Cat 834F1.000 77008 77124
Thema (834) 2000 16V Turbo (834GC, 834FC) 1992-94
834 F2.000 148 201
R ->Cat 834F2.000 77008 77124
Thema (834) 2000 i.e. (834AB) 1986-88
834 B.048 83 113
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
Thema (834) 2000 i.e. (834BV) 1987-92
834 B.146 85 115
R ->Cat 3 Zr; 650 mm. 77003 77106
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
Thema (834) 2000 i.e. 16V (834AI) 1989-92
834 B2.246 104 141
R ->Cat 1000 mm. 77003 77107
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
Thema (834) 2000 i.e. 16V Turbo (834AL) 1989-92
834 C1.246 130 177
R ->Cat 1000 mm. 77003 77107
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Thema (834) 2000 i.e.Turbo (834CV) 1986-90
834 C.146 110 150
R ->Cat 3 Zr; 650 mm. 77003 77106
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
Thema (834) 2850 V6 i.e. (834AD, 834CD, 834BD) 1988-92
834 E.146 108 147
R ->Cat 1000 mm. 77003 77107
R ->Cat ->09.1991 77003 77108
Thema (834) 3000 V6 (834GD, 834FD) 1992-94
834 F.000 126 171
R ->Cat 834 F.000  77008 77125
Thema (834) 8.32 (834FS) 1987-92
F 105 L.046 151 205
R ->Cat ->12.1990 77003 77108
Thema SW (834) 2000 16V (834FA) 1992-94
834 F1.000 112 152
R ->Cat 834 F1.000  77008 77124
Thema SW (834) 2000 i.e. 16V (834AI) 1989-92
834 B2.246 104 141
R ->Cat 1000 mm. 77003 77107
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
Thema SW (834) 2000 i.e. 16V Turbo (834AL) 1989-93
834 C1.246 130 177
R ->Cat 1000 mm. 77003 77107
R ->Cat ->05.1992 77003 77108
Thema SW (834) 2000 Turbo (834.FA, 834.BV, 834.CV) 1988-92
834 C.146 110 150
R ->Cat 3 Zr; 650 mm. 77003 77106
R ->Cat ->05.1990 77003 77108
Thema SW (834) 2000 Turbo 16V (834GC, 834FC) 1992-94
834 F2.000 148 201
R ->Cat 4 Zr; 1000 mm. 77008 77124
Thema SW (834) 3000 V6 (834GD, 834FD) 1992-94
834 F.000 126 171
R ->Cat 834 F.000  77008 77125
Thesis (841) 2.0 Turbo (841AXA1B03) 2002-09
841 E.000 136 185
R ->Cat 350 mm. 77015 77223
Thesis (841) 2.4 (841AXB1B00) 2002-09
841 D.000 125 170
R ->Cat 77015 77224
Thesis (841) 3.0 V6 (841AXC1101) 2002-09
841 A.000 158 215
R ->Cat ->07.2003; Cyl.4,5,6 77015 77223
R ->Cat Front 77015 77362
R ->Cat Rear 77015 77363
Thesis (841) 3.2 V6 (841.AXF110) 2003-09
841 L.000 169 230
R ->Cat 08.2003->; Cyl.4,5,6 77015 77223
R ->Cat Front 77015 77362
R ->Cat Rear 77015 77363
Y (840) 1.1 (840AE) 1995-03
176 B2.000 40 54
R ->Cat 04.1997-06.2000 77008 77161
Y (840) 1.2 (840AA, 840AF1A) 1996-03
188 A4.000, 840 A3.000 44 60
R ->Cat 840 A3.000; ->06.2000 77008 77161
Y (840) 1.2 16V (840AD) 1997-03
176 B9.000 63 86
R ->Cat ->06.2000 77008 77159
R ->Cat 01.2000-> 77015 77223
Y (840) 1.2 16V (840AG1A) 2000-03
188 A5.000  59 80
R ->Cat ->06.2003 77015 77223
Y (840) 1.4 12V (840AB) 1996-03
840 A2.000 59 80
R ->Cat ->06.2000 77008 77161
Y (840) 1.4 12V (840AC) 1996-03
840 A4.000  55 75
R ->Cat ->06.2000 77008 77161
Y10 (156) 1.0 Fire (156AA, 156AD) 1985-90
156 A2.000 37 50
R ->Cat 07.1989-> 77003 77108
Y10 (156) 1.0 Fire Catalytic-Conv (156AE) 1987-92
156 A2.246 33 45
R ->Cat 01.1989-> 77003 77108
Y10 (156) 1.1 Fire (156AG) 1995-95
176 B2.000 40 54
R ->Cat 77008 77130
Y10 (156) 1.1 Fire All-wheel Drive (156AG) 1995-95
176 B2.000 40 54
R ->Cat 77008 77130

Y10 (156) 1.1 i.e Fire (156AC) 1989-92
156 C.000 42 57
R ->Cat 77008 77123
R ->Cat 77008 77639
Y10 (156) 1.1 i.e Fire All-wheel Drive (156AC) 1989-92
156 C.000 42 57
R ->Cat 77008 77123
R ->Cat 77008 77639
Y10 (156) 1.1 i.e. Fire (156AG) 1989-95
156 C.046 37 50
R ->Cat 1000 mm. 77003 77107
R ->Cat ->09.1992 77003 77108
Y10 (156) 1.1 i.e. Fire All-wheel Drive (156AG) 1992-95
156 C.046 37 50
R ->Cat 156 C.046  77008 77124
Y10 (156) 1.3 i.e. (156AF) 1989-95
146 A 5.046, 156 B.000 53 72
R ->Cat 146A5.046; 01.1993-> 77003 77107
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
Ypsilon (312) 0.9 CNG (312.YXG1A) 2011->
312 A2.000 63 86
D Cat-> ->06.2013, 312A2000CNG  77004 77690
Ypsilon (312) 0.9 TwinAir (312.PXG11, 312.PXG1A, 312.YXG11,  2011->
312 A2.000 63 86
D Cat-> 312 A2.000 77004 77690
Ypsilon (312) 1.2 (312.PXA1A, 312.YXA1A) 2011->
169 A4.000 51 69
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77465
R ->Cat 300 mm 77004 77586
R ->Cat 700 mm 77004 77587
Ypsilon (312) 1.2 Bi-fuel (312.YXA1A) 2011->
169 A4.000 49 67
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77465
R ->Cat 700 mm 77004 77587
Ypsilon (312) 1.2 Bi-fuel (312.YXA1A) 2011->
169 A4.000 51 69
R ->Cat 700 mm 77004 77587
Ypsilon (843) 1.2 (843.AXA1A) 2003-11
188 A4.000 44 60
R ->Cat 350 mm. 77015 77223
R ->Cat 300 mm 77004 77586
Ypsilon (843) 1.2 (843.AXB1A) 2003-11
188 A5.000 59 80
R ->Cat ->09.2006 77015 77223
Ypsilon (843) 1.2 (843.AXL1A) 2010-11
169 A4.000 51 69
R ->Cat 300 mm 77004 77586
Ypsilon (843) 1.3 D Multijet (843.AXE11, 843.AXE1A) 2006-11
199 A3.000 66 90
R ->Cat 75033
Ypsilon (843) 1.3 D Multijet (843.AXH1A, 843.AXE1A) 2007-11
199 A3.000 77 105
R ->Cat 75033
Ypsilon (843) 1.3 JTD (843.AXD11, 843.AXD1A) 2003-11
188 A9.000 51 70
R ->Cat 188 A9.000 75033
Ypsilon (843) 1.4 (843.AXG1A) 2006-11
350 A1.000 57 78
R ->Cat 10.2006-> 77015 77223
Ypsilon (843) 1.4 16V (843.AXC11, 843.AXC1B, 843.AXC1A) 2003-11
843 A 1.000 70 95
R ->Cat 350 mm. 77015 77223
Zeta (22) 2.0 16V (220AL5) 1998-00
RFV (XU10J4R) 97 132
D Cat-> 06.1999-> 77015 77242
R ->Cat 06.1999-09.1999 77015 77282
R ->Cat ->09.1999 77015 77284
Zeta (22) 2.0 16V (220AQ5, 220AQ4) 2000-02
RFN 100 136
R ->Cat Green 77015 77282
Zeta (22) 2.0 Turbo (220AD5, 220CD5) 1995-02
RGX (XU10J2TE) 108 147
D Cat-> 05.1998-06.1999 77015 77242
R ->Cat RGX MPI-BOSCH 77008 77127
R ->Cat ->05.1998 77008 77167

LANCIA Cont. LANCIA Cont.
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Defender Cabrio (L316) 2.2 Td4 4x4 (L317) 2011-16
DT224 90 122
R ->Cat 75132
Defender Chassis (L316) 2.2 Td4 4x4 (L317) 2011-16
DT224 90 122
R ->Cat 75132
Defender Pick-Up (L316) 2.2 Td4 4x4 (L317) 2011-16
DT224 90 122
R ->Cat 75132
Defender Station Wagon (L316) 2.2 Td4 4x4 (L317) 2015-16
DT224 110 150
R ->Cat 75132
Defender Station Wagon (L316) 2.2 Td4 4x4 (L317) 2011-16
DT224 90 122
R ->Cat 75132
Discovery I (LJ) 2.0 16 V 4x4 1989-98
20 T4H 99 135
R ->Cat 77008 77216
Discovery I (LJ) 3.5 4x4 (SALLJG) 1989-94
22 D 113 154
R ->Cat 22 D  77010 77358
Discovery I (LJ) 4.0 4x4 1993-98
35 D, 36 D 134 182
R ->Cat in front of the catalyst 77012 77180
R ->Cat 36 D,35 D; 10.1993-> 77010 77358
Discovery Sport (L550) 2.2 D 4x4 2014->
224DT 110 150
R ->Cat 75123
Discovery Sport (L550) 2.2 D 4x4 2014->
224DT 140 190
R ->Cat ->08.2017 75123
Freelander (L314) 1.8 16V 4x4 1998-06
18 K4F 86 117
D Cat-> ->Ch.YA 999999 77008 77179
D Cat-> ->Ch. YA 999999 77008 77216
D Cat-> Ch. 1A 000001 -> 77015 77425
D Cat-> Ch.1A 000001-> 77015 77428
Freelander (L314) 1.8 i 16V 4x4 1998-00
18 K4F 88 120
D Cat-> ->Ch.YA 999999 77008 77179
D Cat-> ->Ch. YA 999999 77008 77216
D Cat-> Ch. 1A 000001 -> 77015 77425
D Cat-> Ch.1A 000001-> 77015 77428
Freelander (L314) 2.5 V6 4x4 2000-06
25 K4F 130 177
R ->Cat ->Ch.4A99999 77004 77318
R ->Cat  09.2001 -> 77015 77428
R ->Cat  09.2004 ->, 2 Qty.  77005 77665
Freelander 2 (L359) 2.0 Si4 4x4 2011-14
204PT 177 241
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75081
R ->Cat 10.2012-> 75123
Freelander 2 (L359) 2.2 eD4 2010-14
224DT, DW12BTED4 110 150
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75081
R ->Cat 75123
Freelander 2 (L359) 2.2 SD4 4x4 2010-14
224DT 140 190
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75081
R ->Cat 75123
Freelander 2 (L359) 2.2 TD4 4x4 2006-14
224DT, DW12BTED4 118 160
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75081
R ->Cat 224DT 75123
Freelander 2 (L359) 2.2 TD4 4x4 2007-14
224DT 112 152
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75081
R ->Cat 75123
Freelander 2 (L359) 2.2 TD4 4x4 2006-14
224DT, DW12BTED4 110 150
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75081
R ->Cat DW12BTED4; 09.2010-> 75123
Freelander 2 (L359) 3.2 4x4 2006-14
B 6324 S 171 233
R ->Cat AFR, Left, OE LR001459  75614
R ->Cat AFR, Right, OE LR001459  75614
Freelander Soft Top (L314) 1.8 i 16V 4x4 1998-06
18 K4F 88 120
D Cat-> ->Ch.YA 999999 77008 77179
D Cat-> ->Ch. YA 999999 77008 77216
D Cat-> Ch. 1A 000001 -> 77015 77425
D Cat-> Ch.1A 000001-> 77015 77428

Freelander Soft Top (L314) 2.5 V6 4x4 2000-06
25 K4F 130 177
R ->Cat  09.2004 ->, 2 Qty.  77005 77665
Range Rover Evoque (L538) 2.0 4x4 2017->
PT204 177 241
R ->Cat  ->Ch.DH999999 75123
Range Rover Evoque (L538) 2.0 4x4 2011->
204PT 177 241
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75081
R ->Cat 75087
R ->Cat 09.2011->; ->Ch.DH999999 75123
Range Rover Evoque (L538) 2.2 D 2011->
224DT 110 150
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75081
R ->Cat ->08.2016 75123
Range Rover Evoque (L538) 2.2 D 4x4 2011->
224DT 110 150
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75081
R ->Cat ->08.2015 75123
Range Rover Evoque (L538) 2.2 D 4x4 2011->
224DT 140 190
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75081
R ->Cat ->08.2015 75123
Range Rover Evoque Convertible (L538) 2.0 4x4 2015->
204PT 177 241
R ->Cat 03.2016->; ->Ch.DH999999 75123
Range Rover Evoque Convertible (L538) 2.0 4x4 2017->
PT204 177 241
R ->Cat  ->Ch.DH999999 75123
Range Rover I 3.5 4x4 1970-81
11 D 97 132
R ->Cat 22D <V8F-EFI-KAT>; With cat., Ch.FA351847-> 77010 77358
Range Rover I 3.5 4x4 1987-90
31 D 107 146
R ->Cat With cat., ->Ch. FA 351847, 31 D  77010 77358
Range Rover I 3.5 Vogue 4x4 1981-90
11 D 93 126
R ->Cat 08.1986->; Ch.FA 351847->;With cat 77010 77358
Range Rover I 3.5 Vogue 4x4 1985-90
24 D, 25 D 120 163
R ->Cat 25D/24D; Ch.FA 351847->; With cat 77010 77358
Range Rover I 3.9 Cat 4x4 1988-94
37 D, 38 D 127 173
R ->Cat 37D/38D; Ch.FA 351847->; With cat 77010 77358
Range Rover I 3.9 Vogue SEI 4x4 1988-94
35 D, 36 D 134 182
R ->Cat in front of the catalyst 77012 77180
R ->Cat 09.1989->; With cat., Ch.FA351847-> 77010 77358
Range Rover I 4.3 Vogue LSE 4x4 1992-94
40 D 149 203
R ->Cat Ch.FA 351847->With cat 77010 77358
Range Rover II (P38A) 3.9 4x4 1994-02
42 D  140 190
R ->Cat 09.1994->; Ch.XA 410482-> 77004 77318
Range Rover II (P38A) 4.0 4x4 1995-02
42 D 136 185
R ->Cat Ch.XA 410482-> 77004 77318
Range Rover II (P38A) 4.6 4x4 1998-02
60 D 160 218
D Cat-> 60 D; ->Ch.VA350484 77012 77350
R ->Cat Ch.XA 410482-> 77004 77318
Range Rover II (P38A) 4.6 4x4 1994-02
46 D  165 224
R ->Cat in front of the catalyst 77012 77180
R ->Cat 09.1994->; Ch.XA 410482-> 77004 77318
R ->Cat ->01.1996 77012 77350
Range Rover III (L322) 4.4 4x4 2002-05
M62 B44 210 286
D Cat-> ->07.2005 77004 77238
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77243
Range Rover III (L322) 4.4 D 4x4 2010-12
448DT 230 313
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75081
R ->Cat 75123
Range Rover IV (L405) 3.0 SDV6 4x4 2012->
306DT 183 249
R ->Cat 02.2013->; No Euro5/Euro6 75123
Range Rover IV (L405) 3.0 SDV6 Hybrid 4x4 2013->
306DT 250 340
R ->Cat 75123
Range Rover IV (L405) 3.0 SDV6 Hybrid 4x4 2015->
306DT 215 292
R ->Cat 75123

LAND ROVER LAND ROVER Cont.
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GS (L1) F (URL10) 2015->
2UR-GSE 351 477
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Right, OE 89467-24020  75659
GS (S16) 300 (JZS160) 2000-04
2JZ-GE 161 219
D Cat-> 77015 77709
GS (S16) 300 (JZS160) 1997-00
2JZ-GE 163 222
D Cat-> 77015 77709
GS (S16) 430 (UZS161) 2000-04
3UZ-FE 208 283
R ->Cat for pre-catalyst, Left, OE 89465-50120  77004 77756
GS (S19) 300 (GRS190) 2005-11
3GR-FSE 183 249
D Cat-> 77015 77692
R ->Cat AFR, 02.2008 ->, Left, OE 89467-30030 75621
R ->Cat AFR, 02.2008 ->, Left, OE 89467-30010 75621
R ->Cat AFR, 02.2008 ->, Right, OE 89467-30040 75621
R ->Cat AFR, 02.2008 ->, Right, OE 89467-30010 75621
GS (S19) 350 AWD (GRS196) 2006-11
2GR-FSE 226 307
R ->Cat AFR, Left, OE 89467-30020, Automatic 75617
R ->Cat AFR, Right, OE 89467-30010, Automatic 75621
GS (S19) 430 (UZS190) 2005-11
3UZ-FE 208 283
D Cat-> 77015 77692
R ->Cat for pre-catalyst, Left, OE 89465-50120  77004 77756
GS (S19) 450h (GRS191, GWS191) 2006-11
2GR-FSE 254 345
R ->Cat AFR, Left, OE 89467-30020, Automatic 75617
R ->Cat AFR, Right, OE 89467-30010, Automatic 75621
GS (S19) 450h (GRS191, GWS191) 2006-11
2GR-FSE 218 296
D Cat-> 77015 77692
R ->Cat AFR, Left, OE 89467-30020, Automatic 75617
R ->Cat AFR, Right, OE 89467-30010, Automatic 75621
GS (S19) 460 (UZS190, URS190) 2007-11
1UR-FSE 255 347
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Left, OE 89467-30040  75621
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Right, OE 89467-30030 75621
GX (J12) 470 (UZJ120) 2001-09
2UZ-FE 199 271
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Left, OE 89467-71020  75621
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Right, OE 89467-71020  75621
GX (J12) 470 (UZJ120) 2001-09
2UZ-FE 175 238
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Right, OE 89467-71020  75621
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Left, OE 89467-71020  75621
GX (URJ15, GRJ15) 460 4WD (URJ150) 2010->
1UR-FE 225 306
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Left, OE 89467-35110  75621
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Right, OE 89467-35110  75621
GX (URJ15, GRJ15) 460 4WD (URJ150) 2010->
1UR-FE 218 296
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Right, OE 89467-35110  75621
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Left, OE 89467-35110  75621
IS C (GSE2) 250 (GSE20) 2009-15
4GR-FSE 153 208
R ->Cat AFR, ->08.2010, Right, OE 89467-30040  75621
R ->Cat AFR, ->08.2010, Left, OE 89467-30030 75621
IS I (E1) 200 (GXE10) 1999-05
1G-FE 114 155
R ->Cat Rear 77005 77515
IS I (E1) 300 (JCE10) 2001-05
2JZ-GE 157 213
R ->Cat 77005 77515
IS II (E2) 250 (GSE20) 2005-13
4GR-FSE 153 208
D Cat-> 77015 77692
R ->Cat AFR, 02.2008-08.2010, Right, OE 89467-30040 75621
R ->Cat AFR, 02.2008-08.2010, Left, OE 89467-30030 75621
R ->Cat AFR, 08.2010 ->, Right, OE 89467-53040  75621
R ->Cat AFR, ->02.2008, Left, OE 89467-30010 75621
R ->Cat AFR, ->02.2008, Right, OE 89467-30010 75621
IS II (E2) 250 AWD (GSE25) 2010-13
4GR-FSE 158 215
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Left, OE 89467-53030 75621
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Right, OE 89467-53040  75621
IS II (E2) IS F (USE20) 2007-13
2UR-GSE 311 423
D Cat-> 77015 77692
R ->Cat AFR, ->08.2012, Left, OE 89467-53020  75617
R ->Cat AFR, ->08.2012, Right, OE 89467-53020  75617

LAND ROVER Cont. LEXUS Cont.
Range Rover IV (L405) 3.0 SDV6 Hybrid 4x4 2015->
306DT 225 306
R ->Cat 75123
Range Rover IV (L405) 3.0 TDV6 4x4 2013->
306DT 155 211
R ->Cat Ch. EA000001 -> 75123
Range Rover IV (L405) 3.0 TDV6 4x4 2012->
306DT 190 258
R ->Cat 02.2013->; No Euro5/Euro6 75123
Range Rover IV (L405) 4.4 SDV8 4x4 2012->
448DT 250 340
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75081
R ->Cat 01.2014->; ->Ch.FA999999 75123
Range Rover Sport (L494) 3.0 SDV6 4x4 2014->
306DT 225 306
R ->Cat 75123
Range Rover Sport (L494) 3.0 SDV6 4x4 2013->
306DT 215 292
R ->Cat 09.2013-> 75123
Range Rover Sport (L494) 3.0 SDV6 4x4 2013->
306DT 183 249
R ->Cat 09.2013-> 75123
Range Rover Sport (L494) 3.0 SDV6 Hybrid 4x4 2013->
306DT 250 340
R ->Cat 75123
Range Rover Sport (L494) 3.0 SDV6 Hybrid 4x4 2014->
306DT 215 292
R ->Cat 75123
Range Rover Sport (L494) 3.0 SDV6 Hybrid 4x4 2015->
306DT 225 306
R ->Cat 75123
Range Rover Sport (L494) 3.0 TDV6 4x4 2013->
306DT 190 258
R ->Cat 09.2013-> 75123
Range Rover Sport (L494) 3.0 TDV6 4x4 2013->
306DT 155 211
R ->Cat 09.2013-> 75123
Range Rover Sport (L494) 4.4 SDV8 4x4 2013->
448DT 250 340
R ->Cat Ch. FA999999 -> 75123

LEXUS
CT (ZWA10) 200h (ZWA10) 2011->
2ZR-FXE 100 136
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 89467-52060  75603
CT (ZWA10) 200h (ZWA10) 2010->
2ZR-FXE, 5ZR-FXE 73 99
D Cat-> Post-catalyst, Front 77015 77694
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 89467-52060  75603
ES (V4) 3.5 (GSV40) 2006-12
2GR-FE 204 277
D Cat-> Left 77004 77511
R ->Cat AFR, ->07.2007, Right, OE 89467-33130  75611
R ->Cat AFR, ->07.2007, Left, OE 89467-33090 75611
R ->Cat AFR, 07.2007 ->, Right, OE 89467-33180  75618
R ->Cat AFR, 07.2007 ->, Left, OE 89467-33170 75618
ES (V6) 200 (ASV61) 2015-18
6AR-FSE 110 150
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 89467-06220  75645
ES (V6) 250 (AV60) 2012-18
2AR-FE 133 181
R ->Cat 2AR-FE  77015 77783
GS (JZS147) 300 (JZS147) 1993-97
2JZ-GE 156 212
D Cat-> Post-catalyst, OE 89465-20430 77005 77781
GS (L1) 250 (GRL11) 2012->
4GR-FSE 154 209
D Cat-> 77015 77692
R ->Cat AFR, ->10.2015, Right, OE 89467-22050  75603
GS (L1) 350 (GRL10, GWL10) 2012->
2GR-FSE 234 318
D Cat-> ->Ch. GRL11-5009207, At tie rod 77015 77692
GS (L1) 350 AWD (GRL15, GRL16) 2011->
2GR-FSE 234 318
D Cat-> ->Ch. GRL15-5020084 77015 77692
GS (L1) 450h (GWL10) 2012->
2GR-FXE 217 295
D Cat-> Post-catalyst, Left, OE 89465-30A80 77015 77683
GS (L1) 450h (GWL10) 2012->
2GR-FXE 215 292
D Cat-> Post-catalyst, Left, OE 89465-30A80 77015 77683
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NX (Z1) 300 (AGZ10) 2017->
8AR-FTS 175 238
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 89467-78010  75659
NX (Z1) 300 AWD (AGZ15) 2017->
8AR-FTS 175 238
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 89467-78010  75659
NX (Z1) 300h (AYZ10) 2014->
2AR-FXE 114 155
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 89467-48270  75645
NX (Z1) 300h (AYZ10) 2014->
2AR-FXE 112 152
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 89467-48270  75645
NX (Z1) 300h AWD (AYZ15) 2014->
2AR-FXE 114 155
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 89467-48270  75645
NX (Z1) 300h AWD (AYZ15) 2014->
2AR-FXE 112 152
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 89467-48270  75645
RC (C1) F (USC10) 2014->
2UR-GSE 330 449
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Right, OE 89467-24020  75659
RC (C1) F (USC10) 2014->
2UR-GSE 344 468
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Right, OE 89467-24020  75659
RC (C1) F (USC10) 2014->
2UR-GSE 351 477
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Right, OE 89467-24020  75659
RC (C1) F (USC10) 2018->
2UR-GSE 341 464
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Right, OE 89467-24020  75659
RX (_U3_) 330 (MCU38) 2003-06
3MZ-FE 171 232
R ->Cat AFR, Right, OE 89467-48060, Automatic 75655
R ->Cat AFR, Left, OE 89467-48050, Automatic 75655
RX (L1) 350 (GGL10) 2009-15
2GR-FE 202 275
R ->Cat AFR, ->08.2011, Left, OE 89467-48160 75618
R ->Cat AFR, ->08.2011, Right, OE 89467-48130 75618
RX (L1) 350 (GYL10) 2008-15
2GR-FXE 206 280
R ->Cat AFR, ->08.2010, Front, OE 89467-48160  75618
R ->Cat AFR, ->08.2010, Rear, OE 89467-48130 75618
RX (L1) 350 AWD (GGL15) 2009-12
2GR-FE 206 280
R ->Cat AFR, ->10.2010, Left, OE 89467-0E110, Product. Country USA 75618
RX (L1) 350 AWD (GGL15) 2008-15
2GR-FE, 2GR-FXE 204 277
D Cat-> Post-catalyst, Left, OE 89465-48220 77015 77683
R ->Cat AFR, ->08.2011, Right, OE 89467-48130 75618
R ->Cat AFR, ->08.2011, Left, OE 89467-48160 75618
R ->Cat LEXUS 2GR-FE; ->08.2011; Rear 77015 77604
RX (L1) 450h (GYL10) 2008-15
2GR-FXE 183 249
R ->Cat AFR, ->08.2010, Rear, OE 89467-48130 75618
R ->Cat AFR, ->08.2010, Front, OE 89467-48160  75618
R ->Cat ->08.2010; Rear 77015 77604
RX (L1) 450h AWD (GYL15) 2008-15
2GR-FXE 183 249
R ->Cat AFR, ->08.2010, Rear, OE 89467-48130 75618
R ->Cat AFR, ->08.2010, Front, OE 89467-48160  75618
R ->Cat ->08.2010; Rear 77015 77604
RX (L2) 200t (AGL20) 2015-17
8AR-FTS 175 238
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 89467-78010  75659
RX (L2) 200t AWD (AGL25) 2015-17
8AR-FTS 175 238
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 89467-78010  75659
RX (L2) 300 (AGL20) 2017->
8AR-FTS 175 238
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 89467-78010  75659
RX (L2) 300 AWD (AGL25) 2017->
8AR-FTS 175 238
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 89467-78010  75659
RX (U3) 300 (MCU35) 2003-08
1MZ-FE 150 204
R ->Cat AFR, ->01.2006, Right, OE 89467-48060, Automatic 75655
R ->Cat AFR, ->01.2006, Left, OE 89467-48050, Automatic 75655
RX (U3) 330 AWD (MCU38) 2003-08
3MZ-FE 171 232
R ->Cat AFR, Left, OE 89467-48050, Automatic 75655
R ->Cat AFR, Right, OE 89467-48060, Automatic 75655

LEXUS Cont. LEXUS Cont.
IS III (E3) 250 (GSE30) 2013->
4GR-FSE 153 208
D Cat-> ->Ch. 510786,GSE30-5010786 77015 77692
R ->Cat AFR, ->08.2015, Right, OE 89467-22050  75603
IS SportCross (E1) 200 (GXE10) 2002-05
1G-FE 114 155
R ->Cat ->07.2005; Rear 77005 77515
IS SportCross (E1) 300 (JCE10) 2001-05
2JZ-GE 157 213
R ->Cat ->07.2005  77005 77515
LS (F2) 400 (UCF20) 1997-00
1UZ-FE 216 294
R ->Cat for pre-catalyst, Left, Right, OE 89465-50150  77004 77756
LS (F2) 400 (UCF20) 1994-97
1UZ-FE 194 264
R ->Cat for pre-catalyst, Left, Right, OE 89465-50150  77004 77756
LS (F2) 400 (UCF20) 1997-00
1UZ-FE 209 284
R ->Cat for pre-catalyst, Left, Right, OE 89465-50150  77004 77756
LS (F3) 430 (UCF30) 2000-06
3UZ-FE 208 283
R ->Cat for pre-catalyst, Left, OE 89465-50120  77004 77756
LS (F3) 430 (UCF30) 2000-06
3UZ-FE 207 282
R ->Cat for pre-catalyst, Left, OE 89465-50120  77004 77756
LS (F4) 460 (USF40) 2006->
1UR-FSE 280 381
D Cat->  09.2008 ->, Post-catalyst, Left, OE 89465-50230 77015 77683
R ->Cat AFR, 08.2006-09.2009, Left, OE 89467-50050  75617
R ->Cat AFR, 08.2006-09.2009, Left, OE 89467-50010 75617
LS (F4) 460 (USF40) 2008->
1UR-FSE 283 385
D Cat-> Post-catalyst, Left, OE 89465-50230 77015 77683
R ->Cat AFR, 02.2020 ->, Left, OE 89467-50050  75617
LS (F4) 460 (USF40, USF41) 2006->
1UR-FE 255 347
R ->Cat for pre-catalyst, Left, OE 89465-50180 77004 77767
R ->Cat for pre-catalyst, Right, OE 89465-50190  77004 77767
LS (F4) 460 (USF40, USF41) 2012->
1UR-FSE 285 388
D Cat-> Post-catalyst, Left, OE 89465-50230 77015 77683
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Left, OE 89467-50050  75617
LS (F4) 460 AWD (USF45, USF46) 2008->
1UR-FSE 270 367
D Cat-> Post-catalyst, Left, OE 89465-50230 77015 77683
R ->Cat AFR, ->09.2009, Left, OE 89467-50010 75617
R ->Cat AFR, ->09.2009, Left, OE 89467-50050 75617
LS (F4) 460 AWD (USF45, USF46) 2012->
1UR-FSE 272 370
D Cat-> Post-catalyst, Left, OE 89465-50230 77015 77683
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Left, OE 89467-50050  75617
LS (UCF20) 400 (UCF20) 1998-00
1UZ-FE 203 276
R ->Cat for pre-catalyst, Left, Right, OE 89465-50150  77004 77756
LX (J2) 570 (URJ201) 2007->
3UR-FE 285 387
R ->Cat AFR, ->09.2015, Left, OE 89467-60030  75617
R ->Cat AFR, ->09.2015, Right, OE 89467-60030  75617
LX (J2) 570 (URJ201) 2007->
3UR-FE 270 367
R ->Cat AFR, ->09.2015, Right, OE 89467-60030  75617
R ->Cat AFR, ->09.2015, Left, OE 89467-60030  75617
LX (J2) 570 (URJ201) 2007->
3UR-FE 282 384
R ->Cat AFR, ->09.2015, Right, OE 89467-60030  75617
R ->Cat AFR, ->09.2015, Left, OE 89467-60030  75617
LX (UZJ100) 470 (UZJ100) 1998-08
2UZ-FE 173 235
R ->Cat  08.2002-08.2007, Left, Right, OE 89465-60150  77004 77756
LX (UZJ100) 470 (UZJ100) 1998-08
2UZ-FE 170 231
R ->Cat  08.2002-08.2007, Left, Right, OE 89465-60150  77004 77756
NX (Z1) 200 (ZGZ10, AYZ10, AGZ10) 2014->
3ZR-FAE 110 150
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 89467-52060  75603
NX (Z1) 200 AWD (ZGZ15, AYZ15, AGZ15) 2014->
3ZR-FAE 110 150
R ->Cat AFR, ->08.2015, Right, OE 89467-22050  75603
NX (Z1) 200t (AGZ10) 2014->
8AR-FTS 175 238
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 89467-78010  75659
NX (Z1) 200t AWD (AGZ15) 2014->
8AR-FTS 175 238
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 89467-78010  75659
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RX (U3) 350 (GSU30) 2006-08
2GR-FE 203 276
R ->Cat AFR, ->07.2007, Front, OE 89467-07010, OE 89467-48090  75611
R ->Cat AFR, 08.2007 ->, Rear, OE 89467-0E040, OE 89467-48130 75618
R ->Cat AFR, 08.2007 ->, Front, OE 89467-07030, OE 89467-48120 75618
R ->Cat AFR, ->07.2007, Rear, OE 89467-0E020, OE 89467-48100  75655
RX (U3) 350 AWD (GSU35) 2006-08
2GR-FE 203 276
D Cat-> Post-catalyst, Front, OE 89465-68050 77015 77683
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Front 75611
R ->Cat AFR, 08.2007 ->, Rear, OE 89467-48130  75618
R ->Cat AFR, ->07.2007, Rear, OE 89467-0E020, OE 89467-48100  75655
R ->Cat Rear 77015 77604
RX (U3) 400h (MHU38) 2005-08
3MZ-FE 155 211
D Cat-> Post-catalyst, Front, OE 89465-48210 77015 77683
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Front, OE 89467-48060 75655
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Rear, OE 89467-48080  75655
RX (U3) 400h AWD (MHU38) 2004-08
3MZ-FE 155 211
D Cat-> Post-catalyst, Front, OE 89465-48210 77015 77683
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Rear, OE 89467-48080  75655
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Front, OE 89467-48060 75655
SC Convertible (UZZ40) 430 (UZZ40) 2001-10
3UZ-FE 210 286
R ->Cat for pre-catalyst, Left, Automatic Transmission 77004 77756
SC Descapotable (UZZ40) 430 (UZZ40) 2001-10
3UZ-FE 215 292
R ->Cat for pre-catalyst, Left, Automatic Transmission 77004 77756

MAYBACH
57 (240) 5.5 (240.078) 2002-12
M 285.950 405 551
D Cat-> 4 Zr Planar; 500 mm. 77015 77250
57 (240) 6.0 2009-12
M 285.980 471 641
D Cat-> 77015 77250
57 (240) S 6.0 (240.079, 240.077) 2005-12
M 285.980 450 612
D Cat-> 4 Zr Planar; 500 mm. 77015 77250

MAZDA
121 II (DB) 1.3 16V 1990-96
B3 (16V) 39 53
R ->Cat Manual Transmission 77003 77191
121 II (DB) 1.3 i 16V 1990-96
B3 (16V) 53 72
R ->Cat Manual Transmission 77003 77191
121 III (JASM, JBSM) 1.25 1996-03
DHF, DHG 55 75
R ->Cat DHF 77004 77305
121 III (JASM, JBSM) 1.3 1996-03
JJK, JJM 37 50
R ->Cat ->06.1998 77004 77168
R ->Cat 07.1998-> 77015 77253
121 III (JASM, JBSM) 1.3 1996-03
J4R, J4T 44 60
R ->Cat ->06.1998 77004 77168
R ->Cat 07.1998-> 77015 77253
2 (DE, DH) 1.3 2007-15
ZJ46 55 75
R ->Cat AFR, for pre-catalyst 75636
2 (DE, DH) 1.3 2007-15
ZJ46 63 86
R ->Cat AFR, for pre-catalyst 75636
2 (DE, DH) 1.3 BiFuel 2011-14
ZJ-46 55 75
R ->Cat AFR, for pre-catalyst 75636
2 (DE, DH) 1.3 BiFuel 2011-14
ZJ-46 62 84
R ->Cat AFR, for pre-catalyst 75636
2 (DE, DH) 1.3 MZR 2010-15
ZJ-VE, ZJ46 62 84
R ->Cat AFR, for pre-catalyst 75636
2 (DE, DH) 1.5 2007-15
ZY66, ZY84 76 103
R ->Cat AFR, for pre-catalyst 75636
2 (DE, DH) 1.5 MZR 2011-15
ZY05, ZY66 75 102
R ->Cat AFR, for pre-catalyst 75636

2 (DY) / Demio 1.25 2003-07
FUJA 55 75
D Cat-> 4 Zr; 350 mm. 77004 77264
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77253
2 (DY) / Demio 1.4 2003-07
FXJA 59 80
R ->Cat Front 77015 77253
R ->Cat Rear 77004 77264
2 (DY) / Demio 1.6 2003-07
FYJA 74 100
R ->Cat Front 77015 77253
R ->Cat Rear 77004 77264
3 (BK) 1.3 (BK14) 2003-09
ZJ07  62 84
D Cat-> ->12.2008, ZJ  77005 77758
R ->Cat 77004 77593
3 (BK) 1.6 (BK14) 2003-09
Z601  77 105
D Cat-> ->12.2008  77005 77758
R ->Cat 77004 77593
3 (BK) 2.0 2003-09
LF50, LF72, LFDE, LFN7, LFN8, LFVE 110 150
D Cat-> 77004 77315
R ->Cat 75041
R ->Cat 77004 77315
R ->Cat 01.2006-> 77004 77503
3 (BL) 1.6 MZR 2010-13
Z6 79 107
D Cat-> 77005 77758
3 (BL) 1.6 MZR (BL14) 2008-14
Z668, Z682, Z683 77 105
D Cat-> ->12.2013  77005 77758
3 (BM, BN) 2.2 D 2013->
SHY4  110 150
R ->Cat AFR, ->09.2014, Particulate Filter, OE SH01188G1  75652
3 Sedan (BK) 1.6 2004-09
Z601, Z627 77 105
D Cat-> ->12.2008  77005 77758
R ->Cat 77004 77593
3 Sedan (BK) 2.0 2003-09
LF50, LF72, LFDE, LFN7, LFN8, LFVE 110 150
D Cat-> 77004 77315
R ->Cat 03.2006-> 75041
R ->Cat 77004 77315
R ->Cat 77004 77503
3 Sedan (BL) 1.6 MZR (BL12) 2008-14
Z668, Z682, Z683 77 105
D Cat-> ->12.2013  77005 77758
3 Sedan (BM, BN) 2.2 D 2013->
SHY4, SHY6 110 150
R ->Cat AFR, ->09.2014, Particulate Filter, OE SH01188G1  75652
323 F VI (BJ) / 323 F-P / Familia 2.0 2001-04
FS7E, FS7G 96 131
R ->Cat 77004 77261
323 S VI (BJ) / Protege 2.0 2001-04
FS7E, FS7G 96 131
R ->Cat 77004 77261
5 (CR19) 1.8 2005-10
L823 85 116
R ->Cat  12.2005-12.2006  77004 77315
R ->Cat 12.2006-05.2010 77004 77503
5 (CR19) 2.0 2005-10
LFF7 107 146
R ->Cat  12.2005-12.2006  77004 77315
R ->Cat 12.2006-05.2010 77004 77503
5 (CR19) 2.0 CD 2005-10
RF7J 81 110
D Cat-> AFR, Post-catalyst, OE RF7N188G1 75612
R ->Cat 12.2006-05.2010 77004 77503
5 (CR19) 2.0 CD 2005-10
RF7J 105 143
D Cat-> AFR, Post-catalyst, OE RF7N188G1 75612
R ->Cat  12.2005-12.2006  77004 77315
R ->Cat 12.2006-05.2010 77004 77503
5 (CW) 1.8 MZR 2010->
L850 85 116
R ->Cat Without Start&Stop function 75041
5 (CW) 2.0 2010->
LF-ZB 106 144
D Cat-> Without Start&Stop function 77004 77298
D Cat-> With Start&Stop 77004 77314
R ->Cat Without Start&Stop function 75041

LEXUS Cont. MAZDA Cont.
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5 (CW) 2.0 2010->
LF-ZB 110 150
D Cat-> Without Start&Stop function 77004 77298
D Cat-> With Start&Stop 77004 77314
R ->Cat Without Start&Stop function 75041
6 Estate (GH) 1.8 MZR 2008-13
L813 88 120
R ->Cat 09.2008-> 75090
R ->Cat 77004 77319
6 Estate (GH) 2.0 MZR 2007-13
LF17 108 147
R ->Cat 09.2008-> 75090
R ->Cat 77004 77319
6 Estate (GH) 2.0 MZR 2010-13
LFDE 114 155
D Cat-> 77004 77319
D Cat-> LF-DE  77004 77321
R ->Cat 75090
6 Estate (GH) 2.0 MZR-CD 2007-10
RF7J 103 140
D Cat-> AFR, ->12.2009, Post-catalyst, OE RF8G188G1B 75612
6 Estate (GH) 2.2 MZR-CD 2009-10
R2BF 92 125
D Cat-> AFR, ->01.2010, Post-catalyst, OE RF8G188G1B 75612
6 Estate (GH) 2.2 MZR-CD 2008-13
R2AA 120 163
D Cat-> AFR, ->01.2010, Post-catalyst, OE RF8G188G1B 75612
6 Estate (GH) 2.2 MZR-CD 2008-11
R2AA 136 185
D Cat-> AFR, ->01.2010, Post-catalyst, OE RF8G188G1B 75612
6 Estate (GH) 2.5 MZR 2008-13
L5-VE 125 170
D Cat-> 77008 77299
R ->Cat 09.2008 -> 75089
R ->Cat 75090
R ->Cat 77008 77299
6 Estate (GJ, GL) 2.2 D 2018->
SHY8 135 184
R ->Cat AFR, Particulate Filter, OE SH01188G1  75652
6 Estate (GJ, GL) 2.2 D 2012-18
SHY4, SHY6 129 175
R ->Cat AFR, Particulate Filter, OE SH01188G1  75652
6 Estate (GJ, GL) 2.2 D 2012->
SHY1, SHY4, SHY6, SHY8 110 150
R ->Cat AFR, Particulate Filter, OE SH01188G1  75652
6 Estate (GJ, GL) 2.2 D AWD 2015->
SHY4 129 175
R ->Cat AFR, Particulate Filter, OE SH01188G1  75652
6 Estate (GJ, GL) 2.2 D AWD 2012->
SHY4, SHY6, SHY8 110 150
R ->Cat AFR, Particulate Filter, OE SH01188G1  75652
6 Estate (GJ, GL) 2.2 D AWD 2018->
SHY8 135 184
R ->Cat AFR, Particulate Filter, OE SH01188G1  75652
6 Estate Van (GJ) 2.2 D 2015-16
SHY4 110 150
R ->Cat 75652
6 Estate Van (GJ) 2.2 D 2015-16
SHY4 129 175
R ->Cat 75652
6 Estate Van (GJ) 2.2 D AWD 2013-16
SHY4 110 150
R ->Cat 75652
6 Estate Van (GJ) 2.2 D AWD 2015-16
SHY4 129 175
R ->Cat 75652
6 Fastback (GG) 1.8 2002-07
L813 88 120
D Cat-> ->01.2005  77004 77295
R ->Cat ->Ch. GG1xxx292027 77004 77764
6 Fastback (GG) 2.0 2002-07
LF17, LF18 104 141
R ->Cat 06.2005 -> 75088
R ->Cat ->Ch. GG1xxx292027 77004 77764
6 Fastback (GG) 2.0 2005-07
LFF7 108 147
R ->Cat 06.2005 ->; in front of the catalyst 75088
6 Fastback (GG) 2.0 DI 2002-07
RF5C 100 136
D Cat-> AFR, 04.2005 ->, Post-catalyst, OE RF7J188G1B 75612
6 Fastback (GG) 2.0 DI 2002-07
RF5C 89 121
D Cat-> AFR, 04.2005 ->, Post-catalyst, OE RF7J188G1B 75612

6 Fastback (GG) 2.0 DI 2005-07
RF7J 105 143
D Cat-> AFR, Post-catalyst, OE RF7J188G1B 75612
6 Fastback (GG) 2.3 2002-07
L3C1 122 166
D Cat->  ->01.2005 77004 77295
R ->Cat 06.2005 -> 75088
R ->Cat ->Ch. GG1xxx292027 77004 77764
6 Fastback (GH) 1.8 MZR 2007-13
L813 88 120
D Cat-> 77004 77319
R ->Cat 10.2007-> 75090
6 Fastback (GH) 2.0 MZR 2007-13
LF17 108 147
D Cat-> 77004 77319
R ->Cat 10.2007-> 75090
6 Fastback (GH) 2.0 MZR 2010-12
LFDE 114 155
D Cat->  ->12.2012 77004 77319
D Cat-> 77004 77321
R ->Cat  ->12.2012 75090
6 Fastback (GH) 2.0 MZR-CD 2007-09
RF7J 103 140
D Cat-> AFR, Post-catalyst, OE RF8G188G1B 75612
6 Fastback (GH) 2.2 MZR-CD 2009-12
R2AA 136 185
D Cat-> AFR, ->01.2010, Post-catalyst, OE RF8G188G1B 75612
6 Fastback (GH) 2.2 MZR-CD 2009-12
R2AA 120 163
D Cat-> AFR, ->01.2010, Post-catalyst, OE RF8G188G1B 75612
6 Fastback (GH) 2.2 MZR-CD 2009-12
R2BF 92 125
D Cat-> AFR, ->01.2010, Post-catalyst, OE RF8G188G1B 75612
6 Fastback (GH) 2.5 MZR 2007-13
L5-VE 125 170
D Cat-> ->12.2012  77008 77299
R ->Cat 11.2007-12.2012 75089
6 Sedan (GG) 1.8 2002-07
L813, L829 88 120
D Cat->  ->01.2005 77004 77295
R ->Cat 06.2005 -> 75088
R ->Cat ->Ch. GG1xxx292027 77004 77764
6 Sedan (GG) 2.0 2002-07
LF17, LF18 104 141
D Cat->  ->01.2005 77004 77295
R ->Cat 11.2005 -> 75088
R ->Cat ->Ch. GG1xxx292027 77004 77764
6 Sedan (GG) 2.0 2005-07
LFF7 108 147
R ->Cat 75088
6 Sedan (GG) 2.0 DI 2002-07
RF5C 100 136
D Cat-> AFR, 04.2005 ->, Post-catalyst, OE RF7J188G1B 75612
6 Sedan (GG) 2.0 DI 2002-07
RF5C 89 121
D Cat-> AFR, 04.2005 ->, Post-catalyst, OE RF7J188G1B 75612
6 Sedan (GG) 2.0 DI 2005-07
RF7J 105 143
D Cat-> AFR, Post-catalyst, OE RF7J188G1B 75612
6 Sedan (GG) 2.3 2002-07
L3C1 122 166
D Cat-> ->01.2005  77004 77295
R ->Cat 06.2005 -> 75088
R ->Cat ->Ch. GG1xxx292027 77004 77764
6 Sedan (GG) 2.3 MPS Turbo 2005-07
L3KG 191 260
R ->Cat 75088
6 Sedan (GH) 1.8 MZR 2007-13
L813 88 120
D Cat->  ->07.2013 77004 77319
6 Sedan (GH) 2.0 MZR 2007-12
LF4J, LF4K, LFYA, LFYB 108 147
D Cat->  ->12.2012 77004 77319
R ->Cat 10.2007-> 75090
6 Sedan (GH) 2.0 MZR 2010-12
LFDE 114 155
D Cat-> ->12.2012 77004 77319
D Cat-> 77004 77321
R ->Cat  ->12.2012 75090
6 Sedan (GH) 2.0 MZR-CD 2007-10
RF7J 103 140
D Cat-> AFR, ->12.2009, Post-catalyst, OE RF8G188G1B 75612
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6 Sedan (GH) 2.2 MZR-CD 2009-12
R2BF 92 125
D Cat-> AFR, ->01.2010, Post-catalyst, OE RF8G188G1B 75612
6 Sedan (GH) 2.2 MZR-CD 2009-12
R2AA 120 163
D Cat-> AFR, ->01.2010, Post-catalyst, OE RF8G188G1B 75612
6 Sedan (GH) 2.2 MZR-CD 2009-12
R2AA 136 185
D Cat-> AFR, ->01.2010, Post-catalyst, OE RF8G188G1B 75612
6 Sedan (GH) 2.5 MZR 2007-13
L5-VE 125 170
D Cat-> 77008 77299
R ->Cat 11.2007-> 75089
6 Sedan (GJ, GL) 2.2 D 2018->
SHY8 135 184
R ->Cat AFR, Particulate Filter, OE SH01188G1  75652
6 Sedan (GJ, GL) 2.2 D 2012->
SHY1 129 175
R ->Cat AFR, Particulate Filter, OE SH01188G1  75652
6 Sedan (GJ, GL) 2.2 D 2012->
SHY1, SHY4, SHY6, SHY8 110 150
R ->Cat AFR, Particulate Filter, OE SH01188G1  75652
6 Sedan (GJ, GL) 2.2 D 4WD 2014->
SH-VPTR 129 175
R ->Cat AFR, Particulate Filter, OE SH01188G1  75652
6 Station Wagon (GY) 1.8 2002-07
L813 88 120
R ->Cat 75088
R ->Cat ->Ch. GY1xxx206550 77004 77764
6 Station Wagon (GY) 2.0 2002-07
LF17, LF18 104 141
R ->Cat 75088
R ->Cat ->Ch. GY1xxx206550 77004 77764
6 Station Wagon (GY) 2.0 2005-07
LFF7 108 147
R ->Cat 75088
6 Station Wagon (GY) 2.0 DI 2002-07
RF5C 89 121
D Cat-> AFR, 03.2005 ->, Post-catalyst, OE RF7J188G1B 75612
6 Station Wagon (GY) 2.0 DI 2005-07
RF7J 105 143
D Cat-> AFR, Post-catalyst, OE RF7J188G1B 75612
6 Station Wagon (GY) 2.3 2002-08
L3C1 122 166
R ->Cat 75088
R ->Cat ->Ch. GY1xxx206550, for manual transmission 77004 77764
6 Station Wagon (GY) 2.3 AWD 2002-07
L3C1 119 162
R ->Cat ->Ch. GY1xxx206550, for manual transmission 77004 77764
626 IV (GE) 1.8 i 1992-97
FP 77 105
R ->Cat 4 Zr; 300 mm. 77004 77254
626 IV (GE) 1.8 i 1994-97
FP01LP 66 90
R ->Cat 4 Zr; 300 mm. 77004 77254
626 IV (GE) 2.0 i 1992-97
FS  85 115
R ->Cat 4 Zr; 300 mm. 77004 77254
626 IV (GE) 2.0 i 4WD 1992-97
FS  85 116
R ->Cat 4 Zr; 300 mm. 77004 77254
626 IV Fastback (GE) 1.8 1991-97
FP 77 105
R ->Cat 4 Zr; 300 mm. 77004 77254
626 IV Fastback (GE) 1.8 1994-97
FP01LP 66 90
R ->Cat 4 Zr; 300 mm. 77004 77254
626 IV Fastback (GE) 2.0 i 1991-97
FS  85 115
R ->Cat 4 Zr; 300 mm. 77004 77254
626 IV Fastback (GE) 2.0 i 4WD 1992-97
FS  85 116
R ->Cat 4 Zr; 300 mm. 77004 77254
626 IV Fastback (GE) 2.5 24V 1992-97
KL 121 165
R ->Cat 4 Zr; 300 mm. 77004 77254
R ->Cat 4 Zr; 500 mm. 77004 77255
626 IV Fastback (GE) 2.5 24V 1994-97
KL 120 163
R ->Cat 4 Zr; 300 mm. 77004 77254
R ->Cat 4 Zr; 500 mm. 77004 77255
626 V (GF) 1.8 1999-02
FP9A 74 100
R ->Cat 4 Zr; 300 mm. 77004 77254

626 V (GF) 1.8 1997-99
FPY3 66 90
R ->Cat 4 Zr; 300 mm. 77004 77254
626 V Fastback (GF) 1.8 1999-02
FP 74 100
R ->Cat 4 Zr; 300 mm. 77004 77254
626 V Fastback (GF) 1.8 1997-99
FPY3 66 90
R ->Cat 4 Zr; 300 mm. 77004 77254
626 V Station Wagon (GW) 1.8 2000-02
FP9A 74 100
R ->Cat 4 Zr; 300 mm. 77004 77254
626 V Station Wagon (GW) 1.8 1998-00
FPY3 66 90
R ->Cat 4 Zr; 300 mm. 77004 77254
CX-5 (KE, GH) 2.2 D 2012-17
SHY1, SHY4 110 150
R ->Cat AFR, Particulate Filter, OE SH01188G1  75652
CX-5 (KE, GH) 2.2 D AWD 2012-17
SHY1 110 150
R ->Cat AFR, Particulate Filter, OE SH01188G1  75652
CX-5 (KE, GH) 2.2 D AWD 2012-17
SHY4 129 175
R ->Cat AFR, Particulate Filter, OE SH01188G1  75652
CX-9 (TB) 3.7 2007->
CAY1, CAY5, CAY6 204 277
R ->Cat 77004 77170
CX-9 (TB) 3.7 AWD 2007->
CA, CAY1, CAY5, CAY6 204 277
R ->Cat CA  77004 77170
E Bus (SG) / Bongo Friendee 2.0 i (SGE3, SGEW) 1999-01
FE (12V) 74 101
R ->Cat 77002 77324
E-Serie Chassis (SD1) E2000 1991-98
FEY9 71 97
R ->Cat 77002 77323
MPV II (LW) 3.0 i V6 2002-06
AJ 147 200
R ->Cat 4 Zr; 300 mm. 77004 77254
MX-5 III (NC) 1.8 2005-14
L828, L831 93 126
R ->Cat AFR, ->09.2008, OE LFG1-18-8G1A  75624
R ->Cat AFR, 09.2008 ->, OE LFN1-18-8G1A  75644
MX-5 III (NC) 2.0 (NC18) 2005-14
LFG7, LFG8, LFY7, LFZD 118 160
R ->Cat AFR, ->09.2008, OE LFG1-18-8G1A  75624
R ->Cat AFR, 09.2008 ->, OE LFN1-18-8G1A  75644
MX-6 (GE) 2.0 1992-97
FS  85 115
R ->Cat 4 Zr; 300 mm. 77004 77254
MX-6 (GE) 2.5 24V 1992-97
KL 121 165
R ->Cat 4 Zr; 500 mm. 77004 77255
MX-6 (GE) 2.5 i 24V 1994-97
KL 120 163
R ->Cat 4 Zr; 500 mm. 77004 77255
Premacy (CP) 1.9 1999-05
FP 74 100
R ->Cat 77004 77261
Premacy (CP) 1.9 1999-05
FP 84 114
R ->Cat 77004 77261
Premacy (CP) 2.0 2001-05
FS7E, FS7G 96 131
R ->Cat 77004 77261
Tribute (EP) 3.0 V6 24V 4WD 2000-08
AJ 145 197
R ->Cat 04.2001-> 77004 77170
Tribute (EP) 3.0 V6 AWD 2004-08
AJ 149 203
D Cat-> ->04.2004 77005 77256
D Cat-> 77004 77260
Xedos 6 (CA) 1.6 16V 1994-99
B6EW 79 107
D Cat-> 4 Zr; 500 mm. 77004 77255
Xedos 6 (CA) 2.0 V6 1992-94
KF1 106 144
R ->Cat 4 Zr; 500 mm. 77004 77255
Xedos 9 (TA) 2.0 24V 1993-00
KF  105 143
R ->Cat 09.1993-05.1996; ->Ch.TA*2**-105759 77004 77273
Xedos 9 (TA) 2.3 24V 1995-00
KJ -ZEM 155 211
R ->Cat ->07.1998 77003 77466
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124 Sedan (W124) 320 E (124.032) 1992-93
M 104.992 162 220
R ->Cat 77008 77380
124 T-Model (S124) 200 T (124.080) 1986-90
M 102.922 77 105
R ->Cat M102.922; ->08.1989 77003 77381
124 T-Model (S124) 200 T (124.080) 1985-89
M 102.922 80 109
R ->Cat M102.922 77003 77381
124 T-Model (S124) 200 TE 1988-89
M 102.962 90 122
R ->Cat M102.963; L.H.D. 77003 77377
124 T-Model (S124) 200 TE (124.079) 1986-93
M 111.940 100 136
R ->Cat 77004 77379
124 T-Model (S124) 200 TE (124.081) 1988-92
M 102.963 87 118
R ->Cat M102.963 77003 77377
124 T-Model (S124) 220 TE (124.082) 1992-93
M 111.960 110 150
R ->Cat 77004 77379
124 T-Model (S124) 230 TE (124.083) 1985-92
M 102.982 97 132
R ->Cat M102.982 77003 77377
124 T-Model (S124) 230 TE (124.083) 1985-92
M 102.982 100 136
R ->Cat M102.982; 09.1988-> 77003 77377
R ->Cat M102.982; ->08.1988 77003 77381
124 T-Model (S124) 230 TE Cat (124.083) 1989-92
M 102.982 97 132
R ->Cat M102.982 77003 77377
124 T-Model (S124) 260 TE FGST. 1989-92
M 103.940 118 160
R ->Cat M103.940 77003 77381
124 T-Model (S124) 260 TE FGST. 1985-89
M 103.940  122 166
R ->Cat M103.940 77003 77381
124 T-Model (S124) 280 TE (124.088) 1992-93
M 104.942 145 197
R ->Cat 77008 77380
124 T-Model (S124) 300 TE (124.090) 1986-92
M 103.983 132 180
R ->Cat M103.983 77003 77381
124 T-Model (S124) 300 TE (124.090) 1986-89
M 103.983  138 188
R ->Cat M103.983 77003 77381
124 T-Model (S124) 300 TE 4-matic (124.290) 1986-93
M 103.985 132 180
R ->Cat M103.985 77003 77381
124 T-Model (S124) 300 TE 4-matic (124.290) 1986-89
M 103.983  138 188
R ->Cat M103.983 77003 77381
124 T-Model (S124) 300 TE-24 (124.091) 1989-92
M 104.980 162 220
R ->Cat M104.980 77003 77381
124 T-Model (S124) 320 TE (124.092) 1992-93
M 104.992 162 220
R ->Cat 77008 77380
190 (W201) 2.0 (201.023) 1986-90
M 102.924 75 102
R ->Cat M102.924; 09.1988-08.1989 77003 77378
190 (W201) 2.0 (201.023) 1983-90
M 102.924 77 105
R ->Cat M102.924; 09.1988-08.1989 77003 77378
190 (W201) E 1.8 (201.018) 1990-93
M 102.910 80 109
R ->Cat M 102.910  77003 77377
R ->Cat M102.910  77003 77378
190 (W201) E 2.0 1985-93
M 102.962 87 118
R ->Cat M102.962; 1985-1989;->Ch.A528957 77003 77377
R ->Cat M102.962; 09.1986-> 77003 77378
190 (W201) E 2.0 (201.024) 1985-86
M 102.961, M 102.962 83 113
R ->Cat M102.961,M102.962; 09.1985-08.1986 77003 77378
190 (W201) E 2.0 (201.024) 1985-86
M 102.962 85 116
R ->Cat M102.962; 09.1985-08.1986 77003 77378
190 (W201) E 2.0 (201.024) 1982-93
M 102.961, M 102.962 90 122
R ->Cat M102.962,M102.961; 09.1989->Automatic Transmission 77003 77377
R ->Cat M102.962,M102.961; 09.1986-> 77003 77378

MAZDA Cont. MERCEDES-BENZ Cont.
Xedos 9 (TA) 2.5 24V 1993-00
KL 123 167
R ->Cat 09.1993-05.1996; ->Ch.TA*2**-105759 77004 77273

MERCEDES-BENZ
124 Cabriolet (A124) 300 CE-24 (124.061) 1992-93
M 104.980 162 220
R ->Cat M104.980 77003 77381
124 Coupe (C124) 220 CE (124.042) 1992-93
M 111.960 110 150
R ->Cat 77004 77379
124 Coupe (C124) 230 CE (124.043) 1987-92
M 102.982 100 136
R ->Cat M102.982; 09.1988-08.1992 77003 77377
R ->Cat M102.982; ->08.1988 77003 77381
124 Coupe (C124) 230 CE Cat (124.043) 1989-92
M 102.982 97 132
R ->Cat M102.982; ->08.1992 77003 77377
124 Coupe (C124) 300 CE 1987-89
M 103.983  138 188
R ->Cat M103.983 77003 77381
124 Coupe (C124) 300 CE (124.050) 1987-93
M 103.983 132 180
R ->Cat M103.983; ->08.1992 77003 77381
124 Coupe (C124) 300 CE-24 (124.051) 1989-92
M 104.980 162 220
R ->Cat M104.980 77003 77381
124 Coupe (C124) 320 CE (124.052) 1992-93
M 104.992 162 220
R ->Cat 77008 77380
124 Sedan (W124) 200 1986-92
M 102.922 77 105
R ->Cat M102.922; ->08.1989 77003 77381
124 Sedan (W124) 200 (124.020) 1985-90
M 102.922 80 109
R ->Cat M102.922; ->08.1989 77003 77381
124 Sedan (W124) 200 E (124.019) 1992-93
M 111.940 100 136
R ->Cat 77004 77379
124 Sedan (W124) 200 E (124.021) 1988-93
M 102.963 87 118
R ->Cat M102.963; 09.1989->Automatic Transmission 77003 77377
R ->Cat M102.963; ->08.1989 77003 77381
124 Sedan (W124) 220 E (124.022) 1992-93
M 111.960 110 150
R ->Cat 77004 77379
124 Sedan (W124) 230 E (124.023) 1984-92
M 102.982 97 132
R ->Cat M102.982; 09.1989->; Automatic Transmission 77003 77377
R ->Cat M102.982; 05.1985-08.1988 77003 77381
124 Sedan (W124) 230 E (124.023) 1985-93
M 102.982 100 136
R ->Cat M102.98209.1989-08.1992; Automatic Transmission 77003 77377
R ->Cat M102.982; 05.1985-08.1988 77003 77381
124 Sedan (W124) 230 E Cat (124.023) 1989-93
M 102.982 97 132
R ->Cat 77003 77377
124 Sedan (W124) 260 E (124.026) 1985-92
M 103.940 118 160
R ->Cat M103.940 77003 77381
124 Sedan (W124) 260 E (124.026) 1985-89
M 103.940  122 166
R ->Cat M103.940 77003 77381
124 Sedan (W124) 260 E 4-matic (124.226) 1986-89
M 103.940  122 166
R ->Cat M103.940 77003 77381
124 Sedan (W124) 300 E 1985-92
M 103.983  138 188
R ->Cat M103.983 77003 77381
124 Sedan (W124) 300 E (124.030) 1985-92
M 103.983 132 180
R ->Cat M103.983 77003 77381
124 Sedan (W124) 300 E 4-matic 1986-92
M 103.983  138 188
R ->Cat M103.983 77003 77381
124 Sedan (W124) 300 E 4-matic (124.230) 1986-93
M 103.985 132 180
R ->Cat M103.985 77003 77381
124 Sedan (W124) 300 E-24 (124.031) 1988-92
M 104.980 162 220
R ->Cat M104.980; ->08.1989 77003 77381
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190 (W201) E 2.3 1986-91
M 102.985 97 132
R ->Cat 3 Zr; 510 mm. 77003 77377
R ->Cat M102.985; 09.1989-> 77003 77378
R ->Cat M102.985; ->09.1989 77003 77381
190 (W201) E 2.3 (201.028) 1986-93
M 102.985 100 136
R ->Cat M102.985; 09.1989->; Manual Transmission 77003 77377
R ->Cat M102.985 77003 77378
R ->Cat M102.985; ->09.1989 77003 77381
190 (W201) E 2.3-16 1985-87
M 102.983 125 170
R ->Cat M102.983 77003 77378
R ->Cat 3 Zr; 760 mm. 77003 77381
190 (W201) E 2.3-16 1985-88
M 102.983 130 177
R ->Cat M102.983 77003 77378
R ->Cat 3 Zr; 760 mm. 77003 77381
190 (W201) E 2.3-16 (201.034) 1984-87
M 102.983 136 185
R ->Cat M102.983; 09.1985-> 77003 77381
190 (W201) E 2.5-16 1988-93
M 102.990 150 204
R ->Cat M102.990 77003 77378
190 (W201) E 2.5-16 Evolution 1989-93
M 102.991 143 194
R ->Cat M102.991; ->04.1990 77003 77378
190 (W201) E 2.5-16 Evolution II 1990-93
M 102.992 173 235
R ->Cat M102.992 77003 77378
190 (W201) E 2.6 1986-89
M 103.942 122 166
R ->Cat M103.942 77003 77378
190 (W201) E 2.6 (201.029) 1986-93
M 103.942  118 160
R ->Cat M103.942 77003 77378
CLA Coupe (C117) AMG CLA 45 4-matic (117.352) 2015-19
M 133.980 280 381
R ->Cat 75063
CLA Coupe (C117) CLA 180 (117.342) 2013-19
M 270.910 90 122
R ->Cat 5 wires; 600 mm. 75063
CLA Coupe (C117) CLA 200 (117.343) 2013-19
M 270.910 115 156
R ->Cat 5 wires; 600 mm. 75063
CLA Coupe (C117) CLA 220 4-matic (117.347) 2016-19
M 270.920 135 184
R ->Cat 75063
CLA Coupe (C117) CLA 250 (117.344) 2013-19
M 270.920 155 211
R ->Cat 75063
CLA Coupe (C117) CLA 250 (117.350) 2015-19
M 270.920 160 218
R ->Cat 75063
CLA Coupe (C117) CLA 250 4-matic (117.346) 2013-19
M 270.920 155 211
R ->Cat 75063
CLA Coupe (C117) CLA 250 4-matic (117.351) 2015-19
M 270.920 160 218
R ->Cat 75063
CLA Coupe (C117) CLA 45 AMG 4-matic (117.352) 2013-19
M 133.980 265 360
R ->Cat 75063
CLA Shooting Brake (X117) AMG CLA 45 4-matic (117.952) 2015-19
M 133.980 280 381
R ->Cat 75063
CLA Shooting Brake (X117) CLA 180 (117.942) 2015-19
M 270.910 90 122
R ->Cat 03.2015 -> 75063
CLA Shooting Brake (X117) CLA 200 (117.943) 2015-19
M 270.910 115 156
R ->Cat 03.2015 -> 75063
CLA Shooting Brake (X117) CLA 220 4-matic (117.947) 2016-19
M 270.920 135 184
R ->Cat 75063
CLA Shooting Brake (X117) CLA 250 (117.944) 2015-19
M 270.920 155 211
R ->Cat 75063
CLA Shooting Brake (X117) CLA 250 4-matic (117.946) 2015-19
M 270.920 155 211
R ->Cat 75063
CLA Shooting Brake (X117) CLA 250 4-matic (117.951) 2015-19
M 270.920 160 218
R ->Cat 75063

CLA Shooting Brake (X117) CLA 45 AMG 4-matic (117.952) 2015-15
M 133.980 265 360
R ->Cat 75063
Clase A (W168) A 140 (168.031, 168.131) 2001-04
M 166.960 60 82
R ->Cat Post-catalyst 77015 77251
R ->Cat ->Ch. J568589 77015 77252
Clase A (W168) A 140 (168.031, 168.131) 1997-04
M 166.940  60 82
R ->Cat Post-catalyst 77015 77251
R ->Cat ->Ch. J568589, 10.1997 -> 77015 77252
Clase A (W168) A 160 (168.033, 168.133) 1997-04
M 166.960  75 102
R ->Cat Post-catalyst 77015 77251
R ->Cat ->Ch. J568589, 03.2001 ->, Type <168.133>  77015 77252
Clase A (W168) A 190 (168.032, 168.132) 1999-04
M 166.990 92 125
R ->Cat Post-catalyst 77015 77251
R ->Cat ->Ch. J568589, 03.2001 ->, Type <168.132> 77015 77252
Clase A (W168) A 210 (168.035, 168.135) 2001-04
M 166.995 103 140
R ->Cat Post-catalyst 77015 77251
R ->Cat ->Ch. J568589 77015 77252
Clase A (W169) A 150 (169.031, 169.331) 2004-12
M 266.920 70 95
D Cat-> ->04.2009; Ch.J 151311-> 77005 77427
R ->Cat ->04.2009; Ch.J 151311-> 77005 77427
Clase A (W169) A 160 (169.031, 169.331) 2009-12
M 266.920 70 95
D Cat-> 4 Zr Planar; 310 mm. 77005 77427
R ->Cat 4 Zr Planar; 310 mm. 77005 77427
Clase A (W169) A 160 CDI (169.006, 169.306) 2004-12
OM 640.942 60 82
D Cat->  ->04.2012 75063
R ->Cat  ->04.2012 75061
Clase A (W169) A 170 (169.032, 169.332) 2004-12
M 266.940 85 116
D Cat-> ->04.2009; Ch.J 151311-> 77005 77427
R ->Cat ->04.2009; Ch.J 151311-> 77005 77427
Clase A (W169) A 180 (169.032, 169.332) 2009-12
M 266.940 85 116
D Cat-> 4 Zr Planar; 310 mm. 77005 77427
R ->Cat 4 Zr Planar; 310 mm. 77005 77427
Clase A (W169) A 180 CDI (169.007, 169.307) 2004-12
OM 640.940 80 109
R ->Cat  ->04.2012 75061
Clase A (W169) A 200 (169.033, 169.333) 2004-12
M 266.960 100 136
D Cat-> Ch.J 151311-> 77005 77427
R ->Cat Ch.J 151311-> 77005 77427
Clase A (W169) A 200 CDI (169.008, 169.308) 2004-12
OM 640.941 103 140
D Cat->  ->04.2012 75063
R ->Cat  ->04.2012 75061
Clase A (W169) A 200 CDI (169.308, 169.008) 2004-12
OM 640.941 100 136
D Cat-> 5 wires; 600 mm.; ->04.2012 75063
R ->Cat  ->04.2012 75061
Clase A (W169) A 200 TURBO (169.034, 169.334) 2005-12
M 266.980 142 193
D Cat-> ->10.2010; Ch.J 151311-> 77005 77427
R ->Cat ->10.2010; Ch.J 151311-> 77005 77427
Clase A (W169) E-CELL (169.090) 2010-12
EM 780.992 50 68
R ->Cat 4 Zr Planar; 310 mm. 77005 77427
Clase A (W176) A 180 (176.042) 2012-18
M 270.910 90 122
R ->Cat 5 wires; 600 mm. 75063
Clase A (W176) A 200 (176.043) 2012-18
M 270.910 115 156
D Cat-> 5 wires; 600 mm. 75063
Clase A (W176) A 250 (176.044) 2012-18
M 270.920 155 211
R ->Cat 75063
Clase A (W176) A 250 (176.050) 2015-18
M 270.920 160 218
R ->Cat 75063
Clase A (W176) A 250 4-matic (176.046) 2013-18
M 270.920 155 211
R ->Cat 75063
Clase A (W176) A 250 4-matic (176.051) 2015-18
M 270.920 160 218
R ->Cat 75063
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Clase C (W202) C 220 (202.022) 1993-00
M 111.961 110 150
R ->Cat ->09.1996 77015 77270
Clase C (W202) C 230 (202.023) 1996-97
M 111.974 110 150
R ->Cat 09.1996-05.1997 77004 77275
R ->Cat 004992, 001872-> 77004 77276
Clase C (W202) C 230 Kompressor (202.024) 1995-00
M 111.975 142 193
R ->Cat ->Ch.A436535,F483847; R.H.D. 77008 77271
R ->Cat ->000555, 005799 77004 77275
R ->Cat 000556, 005800-> 77004 77276
Clase C (W202) C 240 (202.026) 1997-00
M 112.910  125 170
R ->Cat 4 Zr; 870 mm. 77004 77274
R ->Cat Right 77004 77278
R ->Cat ->04.2000, Post-catalyst, Right 77004 77329
Clase C (W202) C 280 (202.028) 1993-00
M 104.941 142 193
R ->Cat ->05.1997 77004 77272
Clase C (W202) C 280 (202.029) 1997-00
M 112.920  145 197
R ->Cat 4 Zr; 870 mm. 77004 77274
R ->Cat Right 77004 77278
R ->Cat ->04.2000, Post-catalyst, Right 77004 77329
Clase C (W202) C 36 AMG (202.028) 1994-00
M 104.941 (AMG 3.6)  206 280
R ->Cat ->05.1997 77004 77272
Clase C (W202) C 43 AMG (202.033) 1997-00
M 113.944 225 306
R ->Cat 4 Zr; 870 mm. 77004 77274
R ->Cat Right 77004 77278
R ->Cat  11.1997-04.2000, Post-catalyst, Right 77004 77329
Clase C (W203) C 180 (203.035) 2000-02
M 111.951 95 129
D Cat-> Post-catalyst 77015 77249
D Cat-> 77015 77250
D Cat-> Standard EU4 77015 77252
R ->Cat Euro 4 77015 77328
Clase C (W203) C 180 Kompressor (203.046) 2002-07
M 271.946 105 143
D Cat-> 4 Zr Planar; 650 mm. 77015 77249
R ->Cat WB AR; 900 mm. 75021
R ->Cat 75102
Clase C (W203) C 200 CDI (203.004) 2000-03
OM 611.962 85 116
R ->Cat 4 Zr Planar; 650 mm. 77015 77249
R ->Cat 4 Zr Planar; 500 mm. 77015 77250
R ->Cat Standard EU4 77015 77252
Clase C (W203) C 200 CDI (203.004) 2001-03
OM 611.962 75 102
R ->Cat 03.2003 ->; L.H.D. 75063
R ->Cat 03.2003 ->; R.H.D. 75084
Clase C (W203) C 200 CDI (203.007) 2003-07
OM 646.962, OM 646.963 90 122
R ->Cat 5 wires; 600 mm.; L.H.D. 75063
R ->Cat R.H.D. 75084
R ->Cat 4 Zr Planar; 650 mm. 77015 77249
R ->Cat 4 Zr Planar; 500 mm. 77015 77250
R ->Cat Standard EU4 77015 77252
Clase C (W203) C 200 CGI Kompressor (203.043) 2003-07
M 271.942 125 170
R ->Cat ->04.2005 75021
R ->Cat ->04.2005 75102
R ->Cat 4 Zr Planar; 650 mm. 77015 77249
R ->Cat Standard EU4 77015 77252
Clase C (W203) C 200 Kompressor (203.042) 2002-07
M 271.940 120 163
R ->Cat WB AR; 900 mm. 75021
R ->Cat 75102
R ->Cat 4 Zr Planar; 650 mm. 77015 77249
R ->Cat Standard EU4 77015 77252
Clase C (W203) C 200 Kompressor (203.045) 2000-02
M 111.955 120 163
D Cat-> 4 Zr Planar; 650 mm. 77015 77249
D Cat-> Standard EU4 77015 77252
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77251
Clase C (W203) C 220 CDI (203.006) 2000-07
OM 611.962, OM 646.963 105 143
R ->Cat 4 Zr Planar; 650 mm. 77015 77249
R ->Cat 4 Zr Planar; 500 mm. 77015 77250
R ->Cat Standard EU4 77015 77252
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Clase A (W176) A 45 AMG 4-matic (176.052) 2013-18
M 133.980 265 360
R ->Cat 75063
Clase A (W176) AMG A 45 4-matic (176.052) 2015-18
M 133.980 280 381
R ->Cat 75063
Clase B (W245) B 150 (245.231) 2005-11
M 266.920 70 95
D Cat-> ->04.2009; Ch.J 151311-> 77005 77427
R ->Cat ->04.2009; Ch.J 151311-> 77005 77427
Clase B (W245) B 160 (245.231) 2009-11
M 266.920 70 95
D Cat-> 4 Zr Planar; 310 mm. 77005 77427
R ->Cat 4 Zr Planar; 310 mm. 77005 77427
Clase B (W245) B 170 (245.232) 2005-11
M 266.940 85 116
D Cat-> ->04.2009 77005 77427
R ->Cat ->04.2009 77005 77427
Clase B (W245) B 180 (245.232) 2009-11
M 266.940 85 116
D Cat-> 4 Zr Planar; 310 mm. 77005 77427
R ->Cat 4 Zr Planar; 310 mm. 77005 77427
Clase B (W245) B 180 CDI (245.207) 2005-11
OM 640.940 80 109
D Cat-> 04.2005-05.2011 75063
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
Clase B (W245) B 200 (245.233) 2005-11
M 266.960 100 136
D Cat-> 4 Zr Planar; 310 mm. 77005 77427
R ->Cat 4 Zr Planar; 310 mm. 77005 77427
Clase B (W245) B 200 CDI (245.208) 2005-11
OM 640.941 103 140
D Cat-> 04.2005-05.2011 75063
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
Clase B (W245) B 200 CDI (245.208) 2005-11
OM 640.941 100 136
D Cat-> 04.2005-05.2011 75063
R ->Cat 04.2005-05.2011 75061
Clase B (W245) B 200 TURBO (245.234) 2005-11
M 266.980 142 193
D Cat-> ->10.2010; 4 Zr Planar; 310 mm. 77005 77427
R ->Cat ->10.2010; 4 Zr Planar; 310 mm. 77005 77427
Clase B (W246, W242) B 160 (246.241) 2015-18
M 270.910 75 102
R ->Cat 75063
Clase B (W246, W242) B 180 (246.242) 2011-18
M 270.910 90 122
R ->Cat 5 wires; 600 mm. 75063
Clase B (W246, W242) B 200 (246.243) 2011-18
M 270.910 115 156
R ->Cat 5 wires; 600 mm. 75063
Clase B (W246, W242) B 200 Natural Gas Drive / B 200 c (242.848) 2012-17
M 270.920 115 156
R ->Cat 75063
Clase B (W246, W242) B 220 4-matic (246.247) 2013-18
M 270.920 135 184
R ->Cat 75063
Clase B (W246, W242) B 250 4-matic (246.246) 2014-18
M 270.920 155 211
R ->Cat 75063
Clase C (W202) C 180 (202.018) 1994-00
M 111.921 89 121
R ->Cat ->004126, 007268; 09.1995-04.2000 77004 77275
R ->Cat 004127, 007269->; 09.1995-04.2000 77004 77276
Clase C (W202) C 180 (202.018) 1993-00
M 111.920, M 111.921 90 122
R ->Cat M 111.920; ->08.1995 77015 77270
R ->Cat M 111.921; 09.1995-04.2000 77004 77275
R ->Cat 004127, 007269->; 09.1995-04.2000 77004 77276
Clase C (W202) C 200 (202.020) 1994-00
M 111.941, M 111.945 100 136
R ->Cat M111.941 77015 77270
R ->Cat M111.945 77004 77275
R ->Cat M111.945 77004 77276
Clase C (W202) C 200 Kompressor (202.025) 1995-00
M 111.944 132 180
R ->Cat 4 Zr; 1020 mm. 77008 77271
R ->Cat ->000054, 003872 77004 77275
R ->Cat 000055, 003873-> 77004 77276
Clase C (W202) C 200 Kompressor (202.025) 1996-00
M 111.944 141 192
R ->Cat Ch.A436535,F483847-> 77008 77271
R ->Cat ->0000054, 003872 77004 77275
R ->Cat 000055, 003873-> 77004 77276
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Clase C (W203) C 220 CDI (203.008) 2003-07
OM 646.963 110 150
R ->Cat 5 wires; 600 mm. 75063
R ->Cat 03.2003->; R.H.D. 75084
R ->Cat 4 Zr Planar; 650 mm. 77015 77249
R ->Cat 4 Zr Planar; 500 mm. 77015 77250
R ->Cat Standard EU4 77015 77252
Clase C (W203) C 230 (203.052) 2005-07
M 272.920 150 204
D Cat-> 06.2005-> 77005 77427
R ->Cat 06.2005 -> 75063
R ->Cat 75075
R ->Cat Post-catalyst 77015 77249
R ->Cat 4 Zr Planar; 500 mm. 77015 77250
R ->Cat Standard EU4 77015 77251
Clase C (W203) C 230 Kompressor (203.040) 2004-07
M 271.948 141 192
R ->Cat ->05.2005 75021
R ->Cat ->05.2005 75102
R ->Cat 4 Zr Planar; 650 mm. 77015 77249
R ->Cat 4 Zr Planar; 500 mm. 77015 77250
R ->Cat Standard EU4 77015 77252
Clase C (W203) C 240 (203.061) 2000-07
M 112.912 125 170
D Cat-> Post-catalyst 77015 77249
D Cat-> 77015 77250
D Cat-> Standard EU4 77015 77252
D Cat-> ->05.2005; 2 Qty. 77015 77332
D Cat-> M 112.912, Left 77015 77334
Clase C (W203) C 240 4-matic (203.081) 2002-07
M 112.916 125 170
D Cat-> Post-catalyst 77015 77249
D Cat-> 77015 77250
D Cat-> Standard EU4 77015 77252
D Cat-> 09.2002-06.2005; Right 77015 77332
D Cat-> M 112.916, Left 77015 77334
D Cat-> ->06.2005; Left 77015 77612
Clase C (W203) C 270 CDI (203.016) 2000-07
OM 612.962 125 170
R ->Cat 4 Zr Planar; 650 mm. 77015 77249
R ->Cat 4 Zr Planar; 500 mm. 77015 77250
R ->Cat Standard EU4 77015 77252
Clase C (W203) C 280 (203.054) 2005-07
M 272.940 170 231
D Cat-> 09.2005-> 77005 77427
R ->Cat 09.2005 -> 75063
R ->Cat 75075
R ->Cat Post-catalyst 77015 77249
R ->Cat 4 Zr Planar; 500 mm. 77015 77250
R ->Cat Standard EU4 77015 77252
Clase C (W203) C 280 4-matic (203.092) 2005-07
M 272.941 170 231
D Cat-> 4 Zr Planar; 310 mm. 77005 77427
R ->Cat 09.2005 -> 75063
R ->Cat 75075
R ->Cat Post-catalyst 77015 77249
R ->Cat 4 Zr Planar; 500 mm. 77015 77250
R ->Cat Standard EU4 77015 77252
R ->Cat Left 77015 77334
Clase C (W203) C 30 CDI AMG (203.018) 2003-07
OM 612.990 170 231
R ->Cat 4 Zr Planar; 650 mm. 77015 77249
R ->Cat 4 Zr Planar; 500 mm. 77015 77250
R ->Cat Standard EU4 77015 77252
Clase C (W203) C 32 AMG Kompressor (203.065) 2001-07
M 112.961 260 354
R ->Cat 4 Zr Planar; 650 mm. 77015 77249
R ->Cat 4 Zr Planar; 500 mm. 77015 77250
R ->Cat Standard EU4 77015 77252
R ->Cat ->01.2004  77015 77332
R ->Cat Left 77015 77334
Clase C (W203) C 320 (203.064) 2000-07
M 112.946 160 218
D Cat-> Post-catalyst 77015 77249
D Cat-> 77015 77250
D Cat-> Standard EU4 77015 77252
D Cat-> ->05.2005 77015 77332
D Cat-> M 112.946, Left 77015 77334

Clase C (W203) C 320 4-matic (203.084) 2002-07
M 112.953 160 218
D Cat-> Post-catalyst 77015 77249
D Cat-> 77015 77250
D Cat-> Standard EU4 77015 77252
D Cat-> 09.2002-06.2005; Right 77015 77332
D Cat-> M 112.953, Left 77015 77334
D Cat-> ->06.2005; Left 77015 77612
Clase C (W203) C 320 CDI (203.020) 2005-07
OM 642.910 165 224
D Cat-> Post-catalyst 77015 77249
D Cat-> 77015 77250
D Cat-> Standard EU4 77015 77252
Clase C (W203) C 350 (203.056) 2005-07
M 272.960 200 272
D Cat-> Left 77015 77612
R ->Cat 75075
R ->Cat Post-catalyst 77015 77249
R ->Cat 4 Zr Planar; 500 mm. 77015 77250
R ->Cat Standard EU4 77015 77252
R ->Cat M 272.960, Right 77015 77332
Clase C (W203) C 350 4-matic (203.087) 2005-07
M 272.960, M 272.970 200 272
D Cat-> M 272.970; Left 77015 77612
R ->Cat 75075
R ->Cat Post-catalyst 77015 77249
R ->Cat 4 Zr Planar; 500 mm. 77015 77250
R ->Cat Standard EU4 77015 77252
R ->Cat M 272.970, Right 77015 77332
R ->Cat M 272.970; Left 77015 77334
Clase C (W203) C 55 AMG (203.076) 2004-07
M 113.988 270 367
D Cat-> Post-catalyst 77015 77249
D Cat-> 77015 77250
D Cat-> Standard EU4 77015 77252
D Cat-> 4 Zr Planar; 450 mm. 77015 77332
D Cat-> M 113.988, Left 77015 77334
Clase C (W204) C 180 CDI (204.000) 2011-14
OM 651.913 88 120
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat Without Start&Stop function 75083
Clase C (W204) C 180 CGI (204.031) 2008-14
M 274.910 115 156
R ->Cat 75060
Clase C (W204) C 180 CGI (204.049) 2007-14
M 271.820 115 156
R ->Cat ->04.2012 75098
R ->Cat 77004 77339
Clase C (W204) C 180 Kompressor (204.044, 204.045) 2008-14
M 271.910 115 156
R ->Cat  ->04.2010 75079
Clase C (W204) C 180 Kompressor (204.046) 2007-14
M 271.952 115 156
R ->Cat  ->10.2008 75079
Clase C (W204) C 200 (204.048) 2011-14
M 271.820 137 186
R ->Cat 75098
Clase C (W204) C 200 CDI (204.001) 2011-14
OM 651.913 100 136
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat Without Start&Stop function 75083
Clase C (W204) C 200 CDI (204.007, 204.006) 2007-09
OM 646.811, OM 646.812 100 136
R ->Cat 5 wires; 600 mm. 75063
Clase C (W204) C 200 CGI (204.048) 2007-14
M 271.820, M 271.860 135 184
R ->Cat M 271.820; 04.2009-> 75098
R ->Cat 77004 77339
Clase C (W204) C 200 Kompressor (204.041) 2007-14
M 271.950 135 184
R ->Cat 03.2007-04.2010 75079
Clase C (W204) C 220 CDI (204.002) 2008-14
OM 651.911 125 170
R ->Cat 5 wires; 600 mm. 75063
Clase C (W204) C 220 CDI (204.002) 2008-14
OM 651.911 120 163
R ->Cat 5 wires; 600 mm.; 12.2008-> 75063
Clase C (W204) C 220 CDI (204.008) 2007-08
OM 646.811 125 170
R ->Cat 03.2007 -> 75063
Clase C (W204) C 220 CDI (204.008) 2007-08
OM 646.811 120 163
R ->Cat 75063
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Clase C (W204) C 220 CDI 4-matic (204.084) 2013-14
OM 651.912 125 170
R ->Cat 03.2013 -> 75063
Clase C (W204) C 230 (204.052) 2007-14
M 272.921 150 204
D Cat-> ->04.2009 77005 77427
R ->Cat 08.2007-04.2009 75063
Clase C (W204) C 230 4-matic (204.085) 2007-14
M 272.911 150 204
D Cat-> ->04.2009; 4 Zr Planar; 310 mm. 77005 77427
R ->Cat 08.2007-04.2009 75063
Clase C (W204) C 250 CDI (204.003) 2008-14
OM 651.911 150 204
R ->Cat 09.2008 -> 75063
Clase C (W204) C 250 CDI 4-matic (204.082) 2011-14
OM 651.912 150 204
R ->Cat 5 wires; 600 mm. 75063
Clase C (W204) C 250 CGI (204.047) 2009-14
M 271.860 150 204
R ->Cat 75098
R ->Cat 77004 77339
Clase C (W204) C 280 (204.054) 2007-14
M 272.947 170 231
D Cat-> ->04.2009; 4 Zr Planar; 310 mm. 77005 77427
R ->Cat 03.2007-04.2009 75063
Clase C (W204) C 280 4-matic (204.081) 2007-14
M 272.948 170 231
D Cat-> ->04.2009; 4 Zr Planar; 310 mm. 77005 77427
R ->Cat  ->04.2009 75063
Clase C (W204) C 300 (204.054) 2009-14
M 272.947 170 231
D Cat-> ->01.2011; 4 Zr Planar; 310 mm. 77005 77427
R ->Cat  ->01.2011 75063
Clase C (W204) C 300 (204.055) 2011-14
M 276.957 185 252
R ->Cat 75060
R ->Cat 75074
Clase C (W204) C 300 4-matic (204.080) 2011-14
M 276.957 185 252
R ->Cat 75060
R ->Cat 75074
Clase C (W204) C 300 4-matic (204.081) 2007-14
M 272.948 170 231
R ->Cat 05.2009-01.2011 75063
R ->Cat  05.2009-01.2011  77005 77505
Clase C (W204) C 300 CDI 4-matic (204.092) 2011-14
OM 642.832 170 231
R ->Cat 03.2011-> 75061
R ->Cat 03.2011-> 75063
Clase C (W204) C 320 CDI (204.022) 2007-14
OM 642.960 165 224
R ->Cat  ->04.2009 75061
Clase C (W204) C 320 CDI 4-matic (204.089) 2007-14
OM 642.961 165 224
R ->Cat  ->04.2009 75061
R ->Cat  ->04.2009 75063
Clase C (W204) C 350 (204.056) 2007-14
M 272.961 200 272
D Cat-> ->12.2010; 4 Zr Planar; 310 mm. 77005 77427
R ->Cat 03.2007-12.2010 75063
Clase C (W204) C 350 (204.057) 2011-14
M 276.957 225 306
R ->Cat 75060
R ->Cat 02.2011-> 75061
R ->Cat 75074
Clase C (W204) C 350 4-matic (204.087) 2007-14
M 272.971 200 272
D Cat-> 4 Zr Planar; 310 mm. 77005 77427
R ->Cat 5 wires; 600 mm.; ->12.2010 75063
R ->Cat ->12.2010  77005 77505
Clase C (W204) C 350 4-matic (204.088) 2011-14
M 276.957 225 306
R ->Cat 75060
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
R ->Cat 75074
Clase C (W204) C 350 CDI (204.022) 2009-14
OM 642.960 165 224
R ->Cat 5 wires; 400 mm.; ->09.2010 75061
R ->Cat 5 wires; 600 mm.; ->09.2010 75063
Clase C (W204) C 350 CDI (204.023) 2011-14
OM 642.834 195 265
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061

Clase C (W204) C 350 CDI (204.025) 2009-14
OM 642.830 170 231
R ->Cat 5 wires; 400 mm.; ->01.2011 75061
R ->Cat 5 wires; 600 mm.; ->01.2011 75063
Clase C (W204) C 350 CDI 4-matic (204.089) 2009-14
OM 642.961 165 224
R ->Cat 5 wires; 400 mm.; ->09.2009 75061
R ->Cat 5 wires; 600 mm.;->09.2009 75063
Clase C (W204) C 350 CDI 4-matic (204.092) 2009-14
OM 642.832 170 231
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
R ->Cat 5 wires; 600 mm. 75063
Clase C (W204) C 350 CGI (204.065) 2008-14
M 272.982 215 292
D Cat-> ->01.2011; 4 Zr Planar; 310 mm.; Right 77005 77427
D Cat-> ->01.2011; Left 77005 77620
R ->Cat  ->01.2011 75064
Clase C (W204) C 63 AMG (204.077) 2008-14
M 156.985 358 487
D Cat-> 4 Zr Planar; 310 mm. 77005 77427
R ->Cat 10.2009 -> 75063
Clase C (W204) C 63 AMG (204.077) 2008-14
M 156.985 336 457
D Cat-> 4 Zr Planar; 310 mm. 77005 77427
R ->Cat 5 wires; 600 mm. 75063
Clase C (W204) C 63 AMG (204.077) 2008-14
M 156.985 373 507
D Cat-> 11.2012->; 4 Zr Planar; 310 mm. 77005 77427
R ->Cat 11.2012 -> 75063
Clase C (W205) AMG C 43 4-matic (205.064) 2016-18
M 276.823 270 367
R ->Cat Left 75060
Clase C (W205) C 160 (205.044) 2015->
M 274.910 95 129
R ->Cat 75125
Clase C (W205) C 180 (205.040, 205.140) 2014->
M 274.910 115 156
R ->Cat 05.2014-> 75125
Clase C (W205) C 200 (205.042) 2013-18
M 274.920 135 184
R ->Cat 75125
Clase C (W205) C 200 4-matic (205.043) 2015-18
M 274.920 135 184
R ->Cat 75125
Clase C (W205) C 250 (205.045) 2014-18
M 274.920 155 211
R ->Cat 75125
Clase C (W205) C 300 (205.048) 2015-18
M 274.920 180 245
R ->Cat 75125
Clase C (W205) C 350 e (205.047) 2015-18
M 274.920 155 211
R ->Cat 75125
Clase C (W205) C 350 e (205.047) 2015-18
M 274.920 205 279
R ->Cat 75125
Clase C (W205) C 400 4-matic (205.066) 2014->
M 276.823 245 333
R ->Cat Left 75060
Clase C (W205) C 450 AMG 4-matic (205.064) 2015-18
M 276.823 270 367
R ->Cat 75060
Clase C Cabriolet (A205) AMG C 43 4-matic (205.464) 2016-18
M 276.823 270 367
R ->Cat Left 75060
Clase C Cabriolet (A205) C 180 (205.440) 2016->
M 274.910 115 156
R ->Cat 75125
Clase C Cabriolet (A205) C 200 (205.442) 2016-18
M 274.920 135 184
R ->Cat 75125
Clase C Cabriolet (A205) C 200 4-matic (205.443) 2016-18
M 274.920 135 184
R ->Cat 75125
Clase C Cabriolet (A205) C 250 (205.445) 2016-18
M 274.920 155 211
R ->Cat 75125
Clase C Cabriolet (A205) C 300 (205.448) 2016-18
M 274.920 180 245
R ->Cat 75125
Clase C Cabriolet (A205) C 400 4-matic (205.466) 2016->
M 276.823 245 333
R ->Cat Left 75060
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Clase C Coupe (CL203) C 200 CDI (203.707) 2003-08
OM 646.962 90 122
R ->Cat  ->02.2008 75063
R ->Cat ->02.2008; R.H.D. 75084
Clase C Coupe (CL203) C 200 CGI Kompressor (203.743) 2003-08
M 271.942 125 170
R ->Cat ->08.2004 75021
R ->Cat ->08.2004 75102
R ->Cat 4 Zr Planar; 650 mm. 77015 77249
R ->Cat 4 Zr Planar; 500 mm. 77015 77250
R ->Cat Standard EU4 77015 77252
Clase C Coupe (CL203) C 200 Kompressor (203.742) 2002-08
M 271.940 120 163
R ->Cat WB AR; 900 mm. 75021
R ->Cat 09.2002-02.2008 75102
R ->Cat 4 Zr Planar; 650 mm. 77015 77249
R ->Cat 4 Zr Planar; 500 mm. 77015 77250
R ->Cat Standard EU4 77015 77252
Clase C Coupe (CL203) C 200 Kompressor (203.745) 2001-02
M 111.955 120 163
D Cat-> 4 Zr Planar; 650 mm. 77015 77249
D Cat-> 77015 77250
D Cat-> Standard EU4 77015 77252
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77251
Clase C Coupe (CL203) C 220 2002-08
M 271.940 120 163
R ->Cat ->05.2005  75102
Clase C Coupe (CL203) C 220 CDI (203.708) 2004-08
OM 646.963 110 150
R ->Cat  ->02.2008 75063
R ->Cat ->02.2008; R.H.D. 75084
Clase C Coupe (CL203) C 230 (203.752) 2005-08
M 272.920 150 204
D Cat-> ->06.2005 77015 77249
D Cat-> 06.2005-02.2008 77005 77427
R ->Cat 06.2005-02.2008 75063
R ->Cat 4 Zr Planar; 500 mm. 77015 77250
R ->Cat Standard EU4 77015 77252
Clase C Coupe (CL203) C 230 Kompressor (203.740) 2002-08
M 271.948 141 192
R ->Cat 08.2003-05.2005 75021
R ->Cat ->05.2005 75102
R ->Cat Post-catalyst 77015 77249
R ->Cat 4 Zr Planar; 500 mm. 77015 77250
R ->Cat Standard EU4 77015 77252
Clase C Coupe (CL203) C 230 Kompressor (203.747) 2001-02
M 111.981 145 197
D Cat-> Post-catalyst 77015 77249
D Cat-> 77015 77250
D Cat-> Standard EU4 77015 77252
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77251
Clase C Coupe (CL203) C 32 AMG Kompressor (203.765) 2002-08
M 112.961 260 354
D Cat-> Post-catalyst 77015 77249
D Cat-> 77015 77250
D Cat-> Standard EU4 77015 77252
D Cat-> ->01.2004 77015 77332
Clase C Coupe (CL203) C 320 (203.764) 2002-08
M 112.946 160 218
D Cat-> Post-catalyst 77015 77249
D Cat-> 77015 77250
D Cat-> Standard EU4 77015 77252
D Cat-> ->05.2005 77015 77332
D Cat-> M 112.946, Left 77015 77334
Clase C Coupe (CL203) C 350 (203.756) 2005-08
M 272.960 200 272
D Cat-> Post-catalyst 77015 77249
D Cat-> 77015 77250
D Cat-> Standard EU4 77015 77252
D Cat-> 06.2005->; Right 77015 77332
D Cat-> ->02.2008; Left 77015 77612
Clase C T-Model (S202) C 180 T (202.078) 1996-00
M 111.920, M 111.921 90 122
R ->Cat M 111.920 77015 77270
R ->Cat 1020 mm; M 111.921; Manual Transmission 77004 77275
R ->Cat 1200 mm; M 111.921 77004 77276
Clase C T-Model (S202) C 200 T (202.080) 1996-01
M 111.941, M 111.945 100 136
R ->Cat M111.941 77015 77270
R ->Cat 1020 mm; M 111.945 77004 77275
R ->Cat 1200 mm; M 111.945 77004 77276

MERCEDES-BENZ Cont. MERCEDES-BENZ Cont.
Clase C Coupe (C204) C 180 (204.331) 2013->
M 274.910 115 156
R ->Cat ->12.2014  75060
Clase C Coupe (C204) C 180 (204.349) 2011->
M 271.820 115 156
R ->Cat ->04.2012 75098
Clase C Coupe (C204) C 200 CGI (204.348) 2011->
M 271.860 135 184
R ->Cat ->12.2014 75098
Clase C Coupe (C204) C 220 CDI (204.302) 2011->
OM 651.911 120 163
R ->Cat 75063
Clase C Coupe (C204) C 220 CDI (204.302) 2011->
OM 651.911 125 170
R ->Cat 5 wires; 600 mm. 75063
Clase C Coupe (C204) C 250 (204.347) 2011->
M 271.860 150 204
R ->Cat ->12.2014 75098
Clase C Coupe (C204) C 250 CDI (204.303) 2011->
OM 651.911 150 204
R ->Cat 5 wires; 600 mm. 75063
Clase C Coupe (C204) C 350 (204.357) 2011->
M 276.957 225 306
R ->Cat ->12.2014 75060
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
R ->Cat 75074
Clase C Coupe (C204) C 63 AMG (204.377) 2011->
M 156.985 336 457
D Cat-> 4 Zr Planar; 310 mm. 77005 77427
R ->Cat 5 wires; 600 mm. 75063
Clase C Coupe (C204) C 63 AMG (204.377) 2012->
M 156.985 373 507
R ->Cat 75063
Clase C Coupe (C204) C 63 AMG (204.377) 2012->
M 156.985 358 487
D Cat-> 4 Zr Planar; 310 mm. 77005 77427
R ->Cat 5 wires; 600 mm. 75063
Clase C Coupe (C204) C 63 AMG (204.377) 2012->
M 156.985 380 517
D Cat-> 4 Zr Planar; 310 mm. 77005 77427
R ->Cat 5 wires; 600 mm. 75063
Clase C Coupe (C205) AMG C 43 4-matic (205.364) 2016-18
M 276.823 270 367
R ->Cat 75060
Clase C Coupe (C205) C 180 (205.340) 2015->
M 274.910 115 156
R ->Cat 75125
Clase C Coupe (C205) C 200 (205.342) 2015-18
M 274.920 135 184
R ->Cat 75125
Clase C Coupe (C205) C 200 4-matic (205.343) 2016-18
M 274.920 135 184
R ->Cat 75125
Clase C Coupe (C205) C 250 (205.345) 2015-18
M 274.920 155 211
R ->Cat 75125
Clase C Coupe (C205) C 300 (205.348) 2015-18
M 274.920 180 245
R ->Cat 75125
Clase C Coupe (C205) C 400 4-matic (205.366) 2016->
M 276.823 245 333
R ->Cat Left 75060
Clase C Coupe (CL203) C 160 Kompressor (203.730) 2002-08
M 271.921 90 122
R ->Cat 06.2005-> 75021
R ->Cat ->02.2008 75102
R ->Cat Post-catalyst 77015 77249
R ->Cat 4 Zr Planar; 500 mm. 77015 77250
R ->Cat Standard EU4 77015 77252
Clase C Coupe (CL203) C 180 (203.735) 2001-02
M 111.951 95 129
D Cat-> Post-catalyst 77015 77249
D Cat-> 77015 77250
D Cat-> Standard EU4 77015 77252
R ->Cat Euro 4 77015 77328
Clase C Coupe (CL203) C 180 Kompressor (203.746) 2002-08
M 271.946 105 143
R ->Cat ->02.2008 75021
R ->Cat ->02.2008 75102
R ->Cat 4 Zr Planar; 650 mm. 77015 77249
R ->Cat 4 Zr Planar; 500 mm. 77015 77250
R ->Cat Standard EU4 77015 77252
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Clase C T-Model (S202) C 200 T Kompressor (202.082) 1996-01
M 111.944 141 192
R ->Cat 1020 mm; 09.1997-03.2000 77004 77275
R ->Cat 1200 mm; 09.1997-03.2000 77004 77276
Clase C T-Model (S202) C 200 T Kompressor (202.087) 2000-01
M 111.956 120 163
R ->Cat ->02.2001, L.H.D. 77015 77250
Clase C T-Model (S202) C 230 T (202.083) 1996-98
M 111.974 110 150
R ->Cat 1020 mm; ->05.1997; Manual Transmission 77004 77275
R ->Cat 1200 mm; ->05.1997 77004 77276
Clase C T-Model (S202) C 230 T Kompressor (202.085) 1997-00
M 111.975 142 193
R ->Cat 1020 mm; ->000555, 005799 77004 77275
R ->Cat 1200 mm; 000556, 005800-> 77004 77276
Clase C T-Model (S202) C 240 T (202.086) 1997-00
M 112.910  125 170
R ->Cat 4 Zr; 870 mm. 77004 77274
R ->Cat Right 77004 77278
R ->Cat Post-catalyst, Right 77004 77329
Clase C T-Model (S202) C 240 T (202.088) 2000-01
M 112.915 125 170
D Cat-> Ch.F980774->; Right 77015 77328
R ->Cat ->Ch.F980773; Left 77004 77274
R ->Cat ->02.2001; Ch.F980774->; Right 77015 77333
Clase C T-Model (S202) C 280 T (202.089) 1997-01
M 112.920  145 197
R ->Cat 4 Zr; 870 mm. 77004 77274
R ->Cat Right 77004 77278
R ->Cat ->02.2001, Post-catalyst, Right 77004 77329
Clase C T-Model (S202) C 43 AMG (202.093) 1997-01
M 113.944 225 306
D Cat-> 10.1997-02.2001; Ch.F980774->; Right 77015 77328
R ->Cat 4 Zr; 870 mm. 77004 77274
R ->Cat ->Ch.F980774; Right 77004 77278
R ->Cat ->Ch. F980774, 10.1997 ->, Right 77004 77329
R ->Cat 10.1997-02.2001; Ch.F980774->; Right 77015 77333
Clase C T-Model (S203) C 180 (203.235) 2001-02
M 111.951 95 129
D Cat-> Post-catalyst 77015 77249
D Cat-> 77015 77250
D Cat-> Standard EU4 77015 77252
R ->Cat Euro 4 77015 77328
Clase C T-Model (S203) C 180 Kompressor (203.246) 2002-07
M 271.946 105 143
R ->Cat WB AR; 900 mm. 75021
R ->Cat 75102
R ->Cat 4 Zr Planar; 650 mm. 77015 77249
R ->Cat 4 Zr Planar; 500 mm. 77015 77250
R ->Cat Standard EU4 77015 77252
Clase C T-Model (S203) C 200 CDI (203.204, 203.207) 2001-07
OM 611.962, OM 646.962 75 102
R ->Cat 03.2003 -> 75063
R ->Cat OM 646.962; 03.2003 ->; R.H.D. 75084
Clase C T-Model (S203) C 200 CDI (203.207) 2003-07
OM 646.962, OM 646.963 90 122
R ->Cat 5 wires; 600 mm. 75063
R ->Cat R.H.D. 75084
Clase C T-Model (S203) C 200 CGI Kompressor (203.243) 2003-07
M 271.942 125 170
R ->Cat ->08.2004 75021
R ->Cat ->08.2004 75102
R ->Cat 4 Zr Planar; 650 mm. 77015 77249
R ->Cat 4 Zr Planar; 500 mm. 77015 77250
R ->Cat Standard EU4 77015 77252
Clase C T-Model (S203) C 200 Kompressor (203.242) 2002-07
M 271.940 120 163
R ->Cat WB AR; 900 mm. 75021
R ->Cat 75102
R ->Cat Post-catalyst 77015 77249
R ->Cat 4 Zr Planar; 500 mm. 77015 77250
R ->Cat Standard EU4 77015 77252
Clase C T-Model (S203) C 200 Kompressor (203.245) 2001-02
M 111.955 120 163
D Cat-> Post-catalyst 77015 77249
D Cat-> 77015 77250
D Cat-> Standard EU4 77015 77252
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77251
Clase C T-Model (S203) C 220 CDI (203.208) 2004-07
OM 646.963 110 150
R ->Cat 5 wires; 600 mm. 75063
R ->Cat R.H.D. 75084

MERCEDES-BENZ Cont. MERCEDES-BENZ Cont.
Clase C T-Model (S203) C 230 (203.252) 2005-07
M 272.920 150 204
D Cat-> 06.2005-07.2007 77005 77427
R ->Cat 06.2005 -> 75063
R ->Cat Post-catalyst 77015 77249
R ->Cat 4 Zr Planar; 500 mm. 77015 77250
R ->Cat Standard EU4 77015 77252
Clase C T-Model (S203) C 230 Kompressor (203.240) 2004-07
M 271.948 141 192
R ->Cat ->05.2005 75021
R ->Cat ->05.2005 75102
R ->Cat Post-catalyst 77015 77249
R ->Cat 4 Zr Planar; 500 mm. 77015 77250
R ->Cat Standard EU4 77015 77252
Clase C T-Model (S203) C 240 (203.261) 2001-07
M 112.912 125 170
D Cat-> Post-catalyst 77015 77249
D Cat-> 77015 77250
D Cat-> Standard EU4 77015 77252
D Cat-> ->05.2005 77015 77332
D Cat-> M 112.912, Left 77015 77334
Clase C T-Model (S203) C 240 4-matic (203.281) 2002-07
M 112.916 125 170
D Cat-> Post-catalyst 77015 77249
D Cat-> 77015 77250
D Cat-> Standard EU4 77015 77252
D Cat-> 09.2002-06.2005; Right 77015 77332
D Cat-> M 112.916, Left 77015 77334
D Cat-> ->06.2005; Left 77015 77612
Clase C T-Model (S203) C 280 (203.254) 2005-07
M 272.940 170 231
D Cat-> 06.2005-07.2007 77005 77427
R ->Cat 06.2005 -> 75063
R ->Cat Post-catalyst 77015 77249
R ->Cat 4 Zr Planar; 500 mm. 77015 77250
R ->Cat Standard EU4 77015 77252
Clase C T-Model (S203) C 280 4-matic (203.292) 2005-07
M 272.941 170 231
D Cat-> 06.2005-07.2007 77005 77427
R ->Cat 07.2005 -> 75063
R ->Cat Post-catalyst 77015 77249
R ->Cat 4 Zr Planar; 500 mm. 77015 77250
R ->Cat Standard EU4 77015 77252
R ->Cat Left 77015 77334
Clase C T-Model (S203) C 32 AMG Kompressor (203.265) 2001-07
M 112.961 260 354
R ->Cat 4 Zr Planar; 650 mm. 77015 77249
R ->Cat 4 Zr Planar; 500 mm. 77015 77250
R ->Cat Standard EU4 77015 77252
R ->Cat ->01.2004  77015 77332
R ->Cat Left 77015 77334
Clase C T-Model (S203) C 320 (203.264) 2001-07
M 112.946 160 218
D Cat-> Post-catalyst 77015 77249
D Cat-> 77015 77250
D Cat-> Standard EU4 77015 77252
D Cat-> ->05.2005 77015 77332
D Cat-> M 112.946, Left 77015 77334
Clase C T-Model (S203) C 320 4-matic (203.284) 2002-07
M 112.953 160 218
D Cat-> Post-catalyst 77015 77249
D Cat-> 77015 77250
D Cat-> Standard EU4 77015 77252
D Cat-> 09.2002-06.2005; Right 77015 77332
D Cat-> M 112.953, Left 77015 77334
D Cat-> ->06.2005; Left 77015 77612
Clase C T-Model (S203) C 350 (203.256) 2005-07
M 272.960 200 272
D Cat-> Post-catalyst 77015 77249
D Cat-> 77015 77250
D Cat-> Standard EU4 77015 77252
D Cat-> 06.2005-07.2007; Right 77015 77332
D Cat-> Left 77015 77612
Clase C T-Model (S203) C 350 4-matic (203.287) 2005-07
M 272.970 200 272
D Cat-> Post-catalyst 77015 77249
D Cat-> 77015 77250
D Cat-> Standard EU4 77015 77252
D Cat-> 07.2005-07.2007; Right 77015 77332
D Cat-> M 272.970, Post-catalyst, Left 77015 77334
D Cat-> Left 77015 77612
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Clase C T-Model (S203) C 55 AMG (203.276) 2004-07
M 113.988 270 367
D Cat-> Post-catalyst 77015 77249
D Cat-> 77015 77250
D Cat-> Standard EU4 77015 77252
D Cat-> ->07.2007 77015 77332
D Cat-> M 113.988, Left 77015 77334
Clase C T-Model (S204) C 180 (204.231) 2012-14
M 274.910 115 156
R ->Cat 75060
Clase C T-Model (S204) C 180 CDI (204.200) 2011-14
OM 651.913 88 120
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat Without Start&Stop function 75083
Clase C T-Model (S204) C 180 CGI (204.249) 2009-14
M 271.820 115 156
R ->Cat ->04.2012 75098
R ->Cat 77004 77339
Clase C T-Model (S204) C 180 Kompressor (204.245) 2008-14
M 271.910 115 156
R ->Cat 09.2008 -04.2010 75079
Clase C T-Model (S204) C 180 Kompressor (204.246) 2007-14
M 271.952 115 156
R ->Cat  ->08.2008 75079
Clase C T-Model (S204) C 200 CDI (204.201) 2010-14
OM 651.913 100 136
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat Without Start&Stop function 75083
Clase C T-Model (S204) C 200 CDI (204.207) 2007-09
OM 646.811 100 136
R ->Cat 09.2007-10.2009 75063
Clase C T-Model (S204) C 200 CGI (204.248) 2007-14
M 271.820, M 271.860 135 184
R ->Cat 75098
Clase C T-Model (S204) C 200 Kompressor (204.241) 2007-14
M 271.950 135 184
R ->Cat  ->04.2010 75079
Clase C T-Model (S204) C 220 CDI (204.202) 2008-14
OM 651.911 125 170
R ->Cat  ->09.2011 75063
Clase C T-Model (S204) C 220 CDI (204.202) 2008-14
OM 651.911 120 163
R ->Cat  ->04.2009 75063
Clase C T-Model (S204) C 220 CDI (204.208) 2007-08
OM 646.811 125 170
R ->Cat 09.2007 -> 75063
Clase C T-Model (S204) C 220 CDI (204.208) 2007-08
OM 646.811 120 163
R ->Cat 09.2007 -> 75063
Clase C T-Model (S204) C 220 CDI 4-matic (204.284) 2013-14
OM 651.912 125 170
R ->Cat 5 wires; 600 mm. 75063
Clase C T-Model (S204) C 230 (204.252) 2007-14
M 272.921 150 204
D Cat-> ->04.2009; 4 Zr Planar; 310 mm. 77005 77427
R ->Cat 09.2007-04.2009 75063
Clase C T-Model (S204) C 250 CDI (204.203) 2009-14
OM 651.911 150 204
R ->Cat 04.2009 -> 75063
Clase C T-Model (S204) C 250 CDI 4-matic (204.282) 2010-14
OM 651.912 150 204
R ->Cat 5 wires; 600 mm. 75063
Clase C T-Model (S204) C 250 CGI (204.247) 2009-14
M 271.860 150 204
R ->Cat 75098
R ->Cat 77004 77339
Clase C T-Model (S204) C 280 (204.254) 2007-14
M 272.947 170 231
D Cat-> ->03.2009; 4 Zr Planar; 310 mm. 77005 77427
R ->Cat 09.2007-04.2009; Euro 5 75063
Clase C T-Model (S204) C 320 CDI (204.222) 2007-14
OM 642.960 165 224
R ->Cat 09.2007-04.2009; No Euro 5 75061
R ->Cat 09.2007-10.2009; Euro 5 75063
Clase C T-Model (S204) C 320 CDI 4-matic (204.289) 2007-11
OM 642.961 165 224
R ->Cat 09.2007-04.2009; No Euro 5 75061
R ->Cat 09.2007-04.2009; Euro 5 75063
Clase C T-Model (S204) C 350 (204.256) 2007-14
M 272.961 200 272
D Cat-> ->12.2010; 4 Zr Planar; 310 mm. 77005 77427
R ->Cat 09.2007-12.2010 75063

Clase C T-Model (S204) C 350 CDI (204.223) 2011-14
OM 642.834 195 265
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
Clase C T-Model (S204) C 350 CDI (204.225) 2009-14
OM 642.830 170 231
R ->Cat  ->01.2011; No Euro 5 75061
R ->Cat  ->01.2011; Euro 5 75063
Clase C T-Model (S204) C 350 CDI 4-matic (204.292) 2009-14
OM 642.832 170 231
R ->Cat  ->08.2011; No Euro 5 75061
R ->Cat  ->08.2011; Euro 5 75063
Clase C T-Model (S204) C 350 CGI (204.257) 2011-14
M 276.957 225 306
R ->Cat 75060
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
R ->Cat 75074
Clase C T-Model (S204) C 63 AMG 2013-14
M 156.985 373 507
D Cat-> 4 Zr Planar; 310 mm. 77005 77427
R ->Cat 5 wires; 600 mm. 75063
Clase C T-Model (S204) C 63 AMG (204.277) 2012-14
M 156.985 358 487
D Cat-> 4 Zr Planar; 310 mm. 77005 77427
R ->Cat 5 wires; 600 mm. 75063
Clase C T-Model (S204) C 63 AMG (204.277) 2008-14
M 156.985 336 457
D Cat-> 4 Zr Planar; 310 mm. 77005 77427
R ->Cat 5 wires; 600 mm. 75063
Clase C T-Model (S205) AMG C 43 4-matic (205.264) 2016-18
M 276.823 270 367
R ->Cat Left 75060
Clase C T-Model (S205) C 160 (205.244) 2015->
M 274.910 95 129
R ->Cat 75125
Clase C T-Model (S205) C 180 (205.240) 2014->
M 274.910 115 156
R ->Cat 75125
Clase C T-Model (S205) C 200 (205.242) 2014-18
M 274.920 135 184
R ->Cat 75125
Clase C T-Model (S205) C 200 4-matic (205.243) 2015-18
M 274.920 135 184
R ->Cat 75125
Clase C T-Model (S205) C 250 (205.245) 2014-18
M 274.920 155 211
R ->Cat 75125
Clase C T-Model (S205) C 300 (205.248) 2015-18
M 274.920 180 245
R ->Cat 75125
Clase C T-Model (S205) C 350 e (205.247) 2015-18
M 274.920 155 211
R ->Cat 75125
Clase C T-Model (S205) C 350 e (205.247) 2015-18
M 274.920 205 279
R ->Cat 75125
Clase C T-Model (S205) C 400 4-matic (205.266) 2014->
M 276.823 245 333
R ->Cat Left 75060
Clase C T-Model (S205) C 450 AMG 4-matic (205.264) 2015-18
M 276.823 270 367
R ->Cat Left 75060
Clase CLC (CL203) CLC 160 (203.731) 2009-11
M 271.911 95 129
R ->Cat  ->10.2010 75079
Clase CLC (CL203) CLC 180 Kompressor (203.746) 2008-11
M 271.946 105 143
R ->Cat ->05.2010 75021
R ->Cat ->05.2010 75102
Clase CLC (CL203) CLC 200 CDI (203.707) 2008-11
OM 646.962 90 122
R ->Cat  ->05.2010 75063
R ->Cat  ->05.2010; R.H.D. 75084
Clase CLC (CL203) CLC 200 Kompressor (203.741) 2008-11
M 271.957 135 184
R ->Cat ->05.2010 75021
R ->Cat ->05.2010 75102
Clase CLC (CL203) CLC 220 CDI (203.708) 2008-11
OM 646.963 110 150
R ->Cat  ->05.2010 75063
R ->Cat  ->05.2010; R.H.D. 75084
Clase CLC (CL203) CLC 230 (203.752) 2008-11
M 272.920 150 204
D Cat-> 05.2010->; 4 Zr Planar; 310 mm. 77005 77427
R ->Cat  ->05.2010 75063
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Clase CLC (CL203) CLC 350 (203.756) 2008-11
M 272.960 200 272
D Cat-> 05.2010->; 4 Zr Planar; 310 mm. 77005 77427
R ->Cat  ->05.2010 75063
Clase E (W124) E 200 (124.019) 1993-95
M 111.940 100 136
R ->Cat 77004 77379
Clase E (W124) E 220 (124.022) 1993-95
M 111.960 110 150
R ->Cat 07.1993-> 77004 77379
Clase E (W124) E 320 (124.032) 1993-95
M 104.992 162 220
R ->Cat M104.992; 07.1993-> 77008 77380
Clase E (W210) E 200 (210.035) 1995-00
M 111.942 100 136
R ->Cat 77004 77273
Clase E (W210) E 200 Kompressor (210.045) 1997-02
M 111.947  137 186
R ->Cat 09.1997-08.2000 77004 77273
Clase E (W210) E 200 Kompressor (210.048) 2000-02
M 111.957 120 163
D Cat-> 77015 77240
D Cat-> 77015 77250
Clase E (W210) E 230 (210.037) 1995-97
M 111.970 110 150
R ->Cat 77008 77335
Clase E (W210) E 240 (210.061) 1997-00
M 112.911  125 170
D Cat-> ->06.1999 77004 77272
R ->Cat Front 77004 77269
R ->Cat 09.1997-06.1999; Euro 3 77004 77273
R ->Cat 09.1997-06.1999; L.H.D.; Right; Euro 2 77004 77274
Clase E (W210) E 240 (210.062) 2000-02
M 112.914 125 170
D Cat-> 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77251
R ->Cat Left 77015 77250
R ->Cat Right 77004 77274
Clase E (W210) E 280 (210.053) 1996-97
M 104.945 142 193
R ->Cat ->02.1997 77004 77269
Clase E (W210) E 280 (210.063) 1996-02
M 112.921  150 204
D Cat-> Euro 3 77015 77251
R ->Cat  07.2000 ->, Euro 2, Left, R.H.D. 77015 77250
R ->Cat Right; Euro 2 77004 77269
R ->Cat Euro 3 77004 77272
R ->Cat R.H.D.; Right; Euro 3 77004 77273
R ->Cat L.H.D.; Right; Euro 2 77004 77274
Clase E (W210) E 280 4-matic (210.081) 1996-02
M 112.921  150 204
D Cat-> 03.1997-06.1999; Euro 3; R.H.D. 77004 77272
R ->Cat  07.2000 ->, Euro 2, Left, R.H.D. 77015 77250
R ->Cat 03.1997-06.1999; Left; Euro 2 77004 77269
R ->Cat Left 77004 77273
R ->Cat 03.1997-06.1999; L.H.D.; Right; Euro 2 77004 77274
Clase E (W210) E 320 (210.065) 1997-02
M 112.941  165 224
D Cat-> 07.2000-> 77015 77251
D Cat-> 07.1999-06.2000 77004 77272
R ->Cat ->06.2000; Euro 2 77004 77269
R ->Cat L.H.D.; Right 77004 77274
Clase E (W210) E 320 4-matic (210.082) 1997-02
M 112.941  165 224
R ->Cat 09.1997-06.2000 77004 77269
R ->Cat 07.1999-06.2000 77004 77272
R ->Cat 09.1997->;R.H.D.; Left; Euro 3/D4 77004 77273
R ->Cat 09.1997->; L.H.D.; Right 77004 77274
Clase E (W210) E 420 (210.072) 1996-97
M 119.985 205 279
D Cat-> ->Ch.B17367 77004 77273
R ->Cat 77004 77269
Clase E (W210) E 430 (210.070) 1997-02
M 113.940  205 279
R ->Cat Euro 2, Left, R.H.D. 77015 77250
R ->Cat 09.1997-06.1999; Euro 2 77004 77269
R ->Cat 07.1999->; R.H.D.; Euro 3 77004 77272
R ->Cat 09.1997->; L.H.D.; Right; Euro 2 77004 77274
Clase E (W210) E 430 4-matic (210.083) 1999-02
M 113.940  205 279
D Cat-> 06.1999-06.2000 77004 77272
R ->Cat 06.1999-06.2000 77004 77269
R ->Cat R.H.D.; Left; Euro 3/D4 77004 77273
R ->Cat 06.1999->; L.H.D.; Right 77004 77274
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Clase E (W210) E 50 AMG (210.072) 1996-97
M 119.985 (AMG 5.0)  255 347
R ->Cat 77004 77269
Clase E (W210) E 55 AMG (210.074) 1997-02
M 113.980  260 354
D Cat-> 09.1997-06.2000 77004 77272
R ->Cat 09.1997-06.2000 77004 77269
R ->Cat 09.1997->;R.H.D.; Left; Euro 3/D4 77004 77273
R ->Cat 09.1997->; L.H.D. 77004 77274
Clase E (W211) E 200 CDI (211.004) 2002-08
OM 646.951 75 102
R ->Cat 07.2006-12.2006; L.H.D. 75063
R ->Cat  ->06.2006; R.H.D. 75084
Clase E (W211) E 200 CDI (211.004) 2002-08
OM 646.951 90 122
R ->Cat ->12.2006; L.H.D. 75063
R ->Cat  ->06.2006; R.H.D. 75084
Clase E (W211) E 200 CDI (211.007) 2006-08
OM 646.820 100 136
R ->Cat L.H.D. 75063
R ->Cat L.H.D. 75063
R ->Cat  ->06.2006; R.H.D. 75084
Clase E (W211) E 200 Kompressor (211.041) 2006-08
M 271.956 135 184
R ->Cat WB AR; 900 mm. 75021
R ->Cat ->Ch.A171224 75102
R ->Cat Ch. A 171225 -> 75155
R ->Cat Post-catalyst 77015 77334
Clase E (W211) E 200 Kompressor (211.042) 2002-08
M 271.941 120 163
R ->Cat ->03.2006; ->Ch.A171224 75021
R ->Cat ->03.2006; ->Ch.A171224 75102
R ->Cat Ch. A 171225 ->, ->03.2006  75155
R ->Cat 4 Zr Planar; 650 mm. 77015 77249
R ->Cat 4 Zr Planar; 500 mm. 77015 77250
R ->Cat Standard EU4 77015 77252
R ->Cat M 271.941, Post-catalyst 77015 77334
Clase E (W211) E 200 NGT (211.042) 2004-08
M 271.941 120 163
D Cat-> ->09.2008; L.H.D. 77015 77334
R ->Cat WB AR; 900 mm. 75021
R ->Cat ->09.2008 75102
Clase E (W211) E 220 CDI 2003-08
OM 646.821 120 163
R ->Cat 04.2006->; L.H.D. 75063
R ->Cat 04.2006->; L.H.D. 75063
R ->Cat 04.2006-06.2006; R.H.D. 75084
Clase E (W211) E 220 CDI (211.006) 2002-08
OM 646.961 110 150
R ->Cat  ->03.2006; L.H.D. 75063
R ->Cat  ->03.2006; R.H.D. 75084
Clase E (W211) E 220 CDI (211.006) 2002-08
OM 646.961 100 136
R ->Cat 07.2006->; L.H.D. 75063
R ->Cat  ->06.2006; R.H.D. 75084
Clase E (W211) E 220 CDI (211.008) 2006-08
OM 646.821 125 170
R ->Cat L.H.D. 75063
R ->Cat L.H.D. 75063
R ->Cat  ->06.2006; R.H.D. 75084
Clase E (W211) E 230 (211.052) 2007-08
M 272.922 150 204
D Cat-> Ch.F786704-> 77005 77427
R ->Cat 5 wires; 600 mm. 75063
Clase E (W211) E 240 (211.061) 2002-08
M 112.913, M 112.917 130 177
D Cat-> Post-catalyst 77015 77249
D Cat-> 77015 77250
D Cat-> Standard EU4 77015 77252
R ->Cat M112.913; ->03.2005 77015 77251
Clase E (W211) E 240 4-matic (211.080) 2003-08
M 112.917 130 177
D Cat-> Post-catalyst 77015 77249
D Cat-> 77015 77250
D Cat-> Standard EU4 77015 77252
R ->Cat 09.2003-> 77015 77251
Clase E (W211) E 280 (211.054) 2005-08
M 272.943 170 231
D Cat-> Ch.F786704-> 77005 77427
R ->Cat 04.2005 -> 75063
R ->Cat Post-catalyst 77015 77249
R ->Cat 4 Zr Planar; 500 mm. 77015 77250
R ->Cat Standard EU4 77015 77252



221

Clase E (W211) E 280 4-matic (211.092) 2006-08
M 272.943, M 272.944 170 231
D Cat-> M 272.944<E 30>  77015 77250
D Cat-> Ch.F786704-> 77005 77427
R ->Cat 5 wires; 600 mm. 75063
Clase E (W211) E 280 CDI (211.020) 2005-08
OM 642.920 140 190
R ->Cat 04.2005 -> 75063
Clase E (W211) E 280 CDI (211.023) 2004-08
OM 648.961 130 177
R ->Cat ->03.2005; R.H.D. 75084
Clase E (W211) E 280 CDI 4-matic (211.084) 2005-08
OM 642.921 140 190
R ->Cat 04.2005 -> 75063
Clase E (W211) E 300 BlueTEC (211.024) 2007-08
OM 642.920 155 211
R ->Cat 12.2007 -> 75063
Clase E (W211) E 320 (211.065) 2002-08
M 112.949 165 224
D Cat-> Post-catalyst 77015 77249
D Cat-> 77015 77250
D Cat-> Standard EU4 77015 77252
R ->Cat ->03.2005 77015 77251
Clase E (W211) E 320 4-matic (211.082) 2003-08
M 112.954 165 224
D Cat-> Post-catalyst 77015 77249
D Cat-> 77015 77250
D Cat-> Standard EU4 77015 77252
R ->Cat 09.2003-03.2005 77015 77251
Clase E (W211) E 320 CDI (211.022) 2005-08
OM 642.920 165 224
R ->Cat 04.2005 -> 75063
Clase E (W211) E 320 CDI (211.026) 2002-08
OM 648.961 150 204
R ->Cat  ->08.2006; R.H.D. 75084
Clase E (W211) E 320 CDI 4-matic (211.089) 2005-08
OM 642.910, OM 642.921 165 224
R ->Cat 04.2005-> 75063
Clase E (W211) E 350 (211.056) 2005-08
M 272.964 200 272
D Cat-> Ch.F786704-> 77005 77427
R ->Cat 5 wires; 600 mm. 75063
R ->Cat Post-catalyst 77015 77249
R ->Cat 4 Zr Planar; 500 mm. 77015 77250
R ->Cat Standard EU4 77015 77252
Clase E (W211) E 350 4-matic (211.087) 2005-08
M 272.972 200 272
D Cat-> 4 Zr Planar; 310 mm. 77005 77427
R ->Cat 04.2005 -> 75063
R ->Cat 75075
Clase E (W211) E 350 CGI (211.057) 2007-08
M 272.985 215 292
D Cat-> 4 Zr Planar; 310 mm. 77005 77427
R ->Cat 12.2007 -> 75064
Clase E (W211) E 500 (211.070) 2002-08
M 113.967 225 306
D Cat-> Post-catalyst 77015 77249
D Cat-> 77015 77250
D Cat-> Standard EU4 77015 77252
R ->Cat ->03.2006 77015 77251
Clase E (W211) E 500 (211.072) 2006-08
M 273.960 285 388
D Cat->  09.2006 -> 77005 77427
R ->Cat 5 wires; 600 mm. 75063
Clase E (W211) E 500 4-matic (211.083) 2003-08
M 113.969 225 306
D Cat-> Post-catalyst 77015 77249
D Cat-> 77015 77250
D Cat-> Standard EU4 77015 77252
R ->Cat ->08.2006 77015 77251
Clase E (W211) E 500 4-matic (211.090) 2006-08
M 273.962 285 388
D Cat-> 77015 77250
R ->Cat 09.2006-> 75063
R ->Cat 75075
Clase E (W211) E 55 AMG Kompressor (211.076) 2002-08
M 113.990 350 476
R ->Cat 4 Zr Planar; 650 mm. 77015 77249
R ->Cat 4 Zr Planar; 500 mm. 77015 77250
R ->Cat ->05.2006 77015 77251
R ->Cat Standard EU4 77015 77252

Clase E (W211) E 63 AMG (211.077) 2006-08
M 156.983 378 514
R ->Cat 06.2006-> 75063
R ->Cat 75075
R ->Cat  06.2006 -> 77005 77505
Clase E (W212) E 200 CDI / BlueTEC (212.005, 212.006) 2009-15
OM 651.925 100 136
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat Without Start&Stop function 75083
Clase E (W212) E 200 CGI (212.048, 212.148) 2009-15
M 271.820, M 271.860 135 184
R ->Cat M 271.820; ->12.2013 75098
R ->Cat 77004 77339
Clase E (W212) E 200 NGT (212.035) 2013-15
M 274.920 115 156
R ->Cat 75125
Clase E (W212) E 200 NGT (212.041) 2011-15
M 271.958 120 163
R ->Cat  ->04.2013 75079
Clase E (W212) E 220 BlueTEC (212.001) 2014-15
OM 651.924 130 177
R ->Cat 75063
Clase E (W212) E 220 BlueTEC 4-matic (212.011) 2015-15
OM 651.924 125 170
R ->Cat 75063
Clase E (W212) E 220 CDI 2009-15
OM 651.924 120 163
R ->Cat 12.2014 -> 75063
Clase E (W212) E 220 CDI / BlueTEC (212.001, 212.002) 2009-16
OM 651.924 125 170
R ->Cat 5 wires; 600 mm. 75063
Clase E (W212) E 250 CDI / BlueTEC (212.003, 212.004) 2009-16
OM 651.924 150 204
R ->Cat 5 wires; 600 mm. 75063
Clase E (W212) E 250 CDI / BlueTEC 4-matic (212.082, 212.097) 2011-15
OM 651.924 150 204
R ->Cat 01.2011-> 75063
Clase E (W212) E 250 CGI (212.047, 212.147) 2009-15
M 271.860 150 204
R ->Cat ->12.2013 75098
R ->Cat 77004 77339
Clase E (W212) E 300 (212.054) 2009-13
M 272.952 170 231
R ->Cat 04.2009 -> 75063
Clase E (W212) E 300 (212.055) 2011-15
M 276.952 185 252
R ->Cat ->12.2014 75060
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
R ->Cat 75074
Clase E (W212) E 300 4-matic (212.080) 2011-15
M 276.952 185 252
R ->Cat ->12.2014 75060
R ->Cat  ->12.2013 75061
R ->Cat 75074
Clase E (W212) E 300 CDI (212.020) 2009-10
OM 642.850 150 204
R ->Cat Without SCR 75063
Clase E (W212) E 300 CDI / BlueTEC (212.020, 212.021, 212.027) 2011-15
OM 642.850, OM 642.852 170 231
R ->Cat  ->12.2013; Without SCR 75063
Clase E (W212) E 350 (212.056) 2009-13
M 272.980 200 272
D Cat-> ->07.2011; 4 Zr Planar; 310 mm. 77005 77427
R ->Cat 04.2009-07.2011 75063
Clase E (W212) E 350 (212.059) 2011-15
M 276.952 225 306
R ->Cat ->08.2016 75060
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
R ->Cat 75074
Clase E (W212) E 350 4-matic (212.087) 2009-11
M 272.977 200 272
R ->Cat 5 wires; 600 mm. 75063
R ->Cat 77005 77505
Clase E (W212) E 350 4-matic (212.088) 2011-15
M 276.952 225 306
R ->Cat ->08.2015; For engines without EGR 75060
R ->Cat  ->12.2014 75061
R ->Cat 75074
Clase E (W212) E 350 CDI (212.025) 2009-15
OM 642.850 170 231
R ->Cat  ->11.2010 75063
Clase E (W212) E 350 CDI 4-matic (212.089) 2009-11
OM 642.856 170 231
R ->Cat  ->11.2010 75063
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Clase E (W212) E 350 CGI (212.057) 2009-11
M 272.982, M 272.983 215 292
D Cat-> M 272.983; Right 77005 77427
D Cat-> M 272.983; Left 77005 77620
R ->Cat M 272.983; 04.2009 ->; Left 75064
Clase E (W212) E 400 (212.061) 2014-15
M 276.850 245 333
R ->Cat 75074
Clase E (W212) E 400 (212.065) 2013-16
M 276.820 245 333
R ->Cat 75074
Clase E (W212) E 400 4-matic (212.067) 2013-16
M 276.820 245 333
R ->Cat ->09.2016 75060
R ->Cat 75074
Clase E (W212) E 400 4-matic (212.099) 2014-15
M 276.850 245 333
R ->Cat ->08.2016 75060
R ->Cat 75074
Clase E (W212) E 500 (212.072) 2009-11
M 273.971 285 388
D Cat-> ->08.2011; 4 Zr Planar; 310 mm. 77005 77427
R ->Cat 04.2009-08.2011 75063
Clase E (W212) E 500 (212.073) 2011-15
M 278.922 300 408
R ->Cat ->08.2016 75060
Clase E (W212) E 500 4-matic (212.090) 2009-11
M 273.970 285 388
R ->Cat  ->08.2011; Left 75063
R ->Cat  ->08.2011; Left 75063
R ->Cat ->08.2011  77005 77505
Clase E (W212) E 500 4-matic (212.091) 2011-15
M 278.922 300 408
R ->Cat ->08.2016 75060
Clase E (W212) E 63 AMG (212.074) 2011-16
M 157.980, M 157.981 386 525
R ->Cat ->04.2013 75060
Clase E (W212) E 63 AMG (212.074) 2011-16
M 157.981 410 558
R ->Cat ->08.2015 75060
Clase E (W212) E 63 AMG (212.075) 2013-16
M 157.981 430 585
R ->Cat ->08.2015 75060
Clase E (W212) E 63 AMG (212.077) 2009-15
M 156.985 386 525
R ->Cat  ->04.2011 75063
R ->Cat 75075
R ->Cat ->04.2011  77005 77505
Clase E (W212) E 63 AMG 4-matic (212.076) 2013-16
M 157.981 430 585
R ->Cat ->08.2016 75060
Clase E (W212) E 63 AMG 4-matic (212.092) 2013-16
M 157.981 410 558
R ->Cat ->08.2016 75060
Clase E (W213) AMG E 43 4-matic (213.064) 2016->
M 276.823 295 401
R ->Cat 75060
R ->Cat 75074
R ->Cat 75083
Clase E (W213) AMG E 63 4-matic+ (213.088) 2017->
M 177.980 420 571
R ->Cat 75074
R ->Cat 75083
Clase E (W213) AMG E 63 S 4-matic+ (213.089) 2017->
M 177.980 450 612
R ->Cat 75074
R ->Cat 75083
Clase E (W213) E 200 (213.042) 2016->
M 274.920 135 184
R ->Cat 75125
Clase E (W213) E 200 4-matic (213.043) 2016->
M 274.920 135 184
R ->Cat 75125
Clase E (W213) E 250 (213.045) 2016->
M 274.920 155 211
R ->Cat 75125
Clase E (W213) E 300 (213.048) 2016->
M 274.920 180 245
R ->Cat 75125
Clase E (W213) E 350 e (213.050) 2016->
M 274.920 155 211
R ->Cat 75125

Clase E (W213) E 350 e (213.050) 2016->
M 274.920 210 286
R ->Cat 75125
Clase E (W213) E 400 4-matic (213.071) 2016->
M 276.853 245 333
R ->Cat 75060
R ->Cat 75074
R ->Cat 75083
Clase E Cabriolet (A124) E 200 (124.060) 1993-98
M 111.940 100 136
R ->Cat 07.1993-> 77004 77379
Clase E Cabriolet (A124) E 220 (124.062) 1993-98
M 111.960 110 150
R ->Cat 07.1993-> 77004 77379
Clase E Cabriolet (A124) E 320 (124.066) 1993-98
M 104.992 162 220
R ->Cat 77008 77380
Clase E Cabriolet (A124) E 36 AMG (124.066) 1994-98
M 104.992 (AMG 3.6)  200 272
R ->Cat 77008 77380
Clase E Cabriolet (A207) E 200 (207.434) 2013-16
M 274.920 135 184
R ->Cat 75060
Clase E Cabriolet (A207) E 200 CGI (207.448) 2010-16
M 271.820, M 271.860 135 184
R ->Cat M 271.820; ->12.2013 75098
R ->Cat 77004 77339
Clase E Cabriolet (A207) E 220 BlueTEC (207.401) 2014-16
OM 651.911 130 177
R ->Cat 75063
Clase E Cabriolet (A207) E 220 CDI / BlueTEC / d (207.402, 207.401) 2010-16
OM 651.911 125 170
R ->Cat  ->04.2014 75063
Clase E Cabriolet (A207) E 250 (207.436) 2013-16
M 274.920 155 211
R ->Cat 75060
Clase E Cabriolet (A207) E 250 CDI / BlueTEC / d (207.403, 207.404) 2010-16
OM 651.911 150 204
R ->Cat  ->08.2015 75063
Clase E Cabriolet (A207) E 250 CGI (207.447) 2010-16
M 271.860 150 204
R ->Cat ->04.2013 75098
R ->Cat 77004 77339
Clase E Cabriolet (A207) E 300 (207.455) 2011-16
M 276.957 185 252
R ->Cat ->2011 75060
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
R ->Cat 75074
Clase E Cabriolet (A207) E 320 (207.462) 2014-16
M 276.820 200 272
R ->Cat 75074
Clase E Cabriolet (A207) E 350 (207.459) 2011-14
M 276.957 225 306
R ->Cat ->2011 75060
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
R ->Cat 75074
Clase E Cabriolet (A207) E 350 CDI (207.422) 2010-11
OM 642.836 170 231
R ->Cat  ->01.2011 75063
Clase E Cabriolet (A207) E 350 CGI (207.457) 2010-14
M 272.982, M 272.984 215 292
D Cat-> ->01.2011; Right 77005 77427
D Cat-> ->01.2011; Left 77005 77620
R ->Cat  ->01.2011 75064
Clase E Cabriolet (A207) E 400 (207.461) 2014-16
M 276.850 245 333
R ->Cat 75074
Clase E Cabriolet (A207) E 400 (207.465) 2013-16
M 276.820 245 333
R ->Cat 75074
Clase E Cabriolet (A207) E 500 (207.472) 2010-11
M 273.966 285 388
D Cat-> ->01.2011 77005 77427
R ->Cat  ->01.2011 75063
Clase E Cabriolet (A207) E 500 (207.473) 2011-16
M 278.922 300 408
R ->Cat 2013-> 75060
Clase E Cabriolet (A238) E 200 (238.442) 2017->
M 274.920 135 184
R ->Cat 75125
Clase E Cabriolet (A238) E 300 (238.448) 2017->
M 274.920 180 245
R ->Cat 75125
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Clase E Cabriolet (A238) E 400 4-matic (238.466) 2017->
M 276.823 245 333
R ->Cat 75074
Clase E Coupe (C124) E 200 (124.040) 1993-97
M 111.940 100 136
R ->Cat 07.1993-> 77004 77379
Clase E Coupe (C124) E 220 (124.042) 1993-97
M 111.960 110 150
R ->Cat 77004 77379
Clase E Coupe (C124) E 320 (124.052) 1993-97
M 104.992 162 220
R ->Cat 77008 77380
Clase E Coupe (C124) E 36 AMG (124.052) 1994-97
M 104.992 (AMG 3.6)  200 272
R ->Cat ->06.1996 77008 77380
Clase E Coupe (C207) E 200 (207.334) 2013-16
M 274.920 135 184
R ->Cat 75060
Clase E Coupe (C207) E 200 CGI (207.348) 2010-16
M 271.820, M 271.860 135 184
R ->Cat ->04.2013 75098
R ->Cat 77004 77339
Clase E Coupe (C207) E 220 BlueTEC (207.301) 2014-16
OM 651.911 130 177
R ->Cat 75063
Clase E Coupe (C207) E 220 CDI (207.302) 2010-14
OM 651.911 120 163
R ->Cat  ->08.2015 75063
Clase E Coupe (C207) E 220 CDI / d (207.302, 207.301) 2010-16
OM 651.911 125 170
R ->Cat  ->08.2015 75063
Clase E Coupe (C207) E 250 (207.336) 2013-16
M 274.920 155 211
R ->Cat 75060
Clase E Coupe (C207) E 250 CDI / BlueTEC / d (207.303, 207.304) 2009-16
OM 651.911 150 204
R ->Cat 02.2009-08.2015 75063
Clase E Coupe (C207) E 250 CGI (207.347) 2009-16
M 271.860 150 204
R ->Cat ->04.2013 75098
R ->Cat 77004 77339
Clase E Coupe (C207) E 300 (207.355) 2011-16
M 276.957 185 252
R ->Cat ->2011 75060
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
R ->Cat 75074
Clase E Coupe (C207) E 320 (207.362) 2014-16
M 276.820 200 272
R ->Cat 75074
Clase E Coupe (C207) E 350 (207.356) 2010-11
M 272.961, M 272.988 200 272
R ->Cat 75063
R ->Cat 75074
Clase E Coupe (C207) E 350 (207.359) 2011-14
M 276.957 225 306
R ->Cat 75060
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
Clase E Coupe (C207) E 350 4-matic (207.388) 2013-16
M 276.957 225 306
R ->Cat 75060
R ->Cat 75074
Clase E Coupe (C207) E 350 CDI (207.322) 2009-11
OM 642.836 170 231
R ->Cat 02.2009-03.2011 75063
Clase E Coupe (C207) E 350 CGI (207.357) 2009-11
M 272.982, M 272.984 215 292
D Cat-> ->01.2011; Right 77005 77427
D Cat-> ->01.2011; Left 77005 77620
R ->Cat 02.2009-01.2011 75064
Clase E Coupe (C207) E 400 (207.361) 2014-16
M 276.850 245 333
R ->Cat 75074
Clase E Coupe (C207) E 400 (207.365) 2013-16
M 276.820 245 333
R ->Cat 75074
Clase E Coupe (C207) E 500 (207.372) 2009-16
M 273.966 285 388
D Cat-> ->01.2011 77005 77427
R ->Cat ->01.2011 75063
Clase E Coupe (C207) E 500 (207.373) 2011-16
M 278.922 300 408
R ->Cat 2012-> 75060

Clase E Coupe (C238) E 200 (238.342) 2016->
M 274.920 135 184
R ->Cat 75125
Clase E Coupe (C238) E 200 4-matic (238.343) 2017->
M 274.920 135 184
R ->Cat 75125
Clase E Coupe (C238) E 300 (238.348) 2016->
M 274.920 180 245
R ->Cat 75125
Clase E Coupe (C238) E 400 4-matic (238.366) 2016->
M 276.823 245 333
R ->Cat 75074
Clase E T-Model (S124) E 200 T (124.079) 1993-96
M 111.940 100 136
R ->Cat 07.1993-05.1996 77004 77379
Clase E T-Model (S124) E 220 T (124.082) 1993-96
M 111.960 110 150
R ->Cat 07.1993-05.1996 77004 77379
Clase E T-Model (S124) E 280 T (124.088) 1993-96
M 104.942 145 197
R ->Cat 07.1993-05.1996 77008 77380
Clase E T-Model (S124) E 280 T (124.088) 1993-96
M 104.942 142 193
R ->Cat 07.1993-05.1996 77008 77380
Clase E T-Model (S124) E 320 T (124.092) 1993-96
M 104.992 162 220
R ->Cat M104.992; 07.1993-05.1996 77008 77380
Clase E T-Model (S124) E 36 T AMG (124.092) 1994-96
M 104.992 (AMG 3.6)  200 272
R ->Cat 77008 77380
Clase E T-Model (S210) E 200 T (210.235) 1996-00
M 111.942 100 136
R ->Cat 77004 77273
Clase E T-Model (S210) E 200 T Kompressor (210.245) 1997-03
M 111.947  137 186
D Cat->  08.1999-01.2003  77015 77250
R ->Cat 09.1997-01.2003 77004 77273
Clase E T-Model (S210) E 200 T Kompressor (210.248) 2000-03
M 111.957 120 163
D Cat-> ->01.2003  77015 77250
Clase E T-Model (S210) E 230 T (210.237) 1996-97
M 111.970 110 150
R ->Cat 77008 77335
Clase E T-Model (S210) E 240 T (210.261) 1997-03
M 112.911  125 170
R ->Cat  07.2000-01.2003, Euro 2, Left, R.H.D. 77015 77250
R ->Cat Front 77004 77269
R ->Cat 09.1997-06.1999; Right; D4; Euro 3 77004 77272
R ->Cat Front, Left 77004 77273
R ->Cat 1997-2003;->Ch.B173367;L.H.D.;Right 77004 77274
Clase E T-Model (S210) E 240 T (210.262) 2000-03
M 112.914 125 170
R ->Cat ->01.2003, Left, R.H.D. 77015 77250
R ->Cat L.H.D.; Right 77004 77274
Clase E T-Model (S210) E 280 T (210.263) 1996-03
M 112.921  150 204
R ->Cat  07.2000-01.2003, Euro 2, Left, R.H.D. 77015 77250
R ->Cat ->01.2003; Euro 2 77004 77269
R ->Cat ->01.2003; Euro 3; Right 77004 77272
R ->Cat ->01.2003; R.H.D.; Left; Euro 3/D4 77004 77273
R ->Cat ->01.2003; L.H.D.; Right; Euro 2 77004 77274
Clase E T-Model (S210) E 280 T 4-matic (210.281) 1996-03
M 112.921  150 204
D Cat-> 03.1997-06.2000 77004 77272
R ->Cat  07.2000-01.2003, Euro 2, Left, R.H.D. 77015 77250
R ->Cat 03.1997-06.2000 77004 77269
R ->Cat 03.1997-01.2003; R.H.D.; Left; Euro 3/D4 77004 77273
R ->Cat 03.1997-01.2003; L.H.D.; Right 77004 77274
Clase E T-Model (S210) E 320 T (210.265) 1996-03
M 112.941  165 224
R ->Cat 03.1997-06.2000 77004 77269
R ->Cat 03.1997-06.2000 77004 77272
R ->Cat 03.1997-01.2003; L.H.D.; Right 77004 77274
Clase E T-Model (S210) E 320 T 4-matic (210.282) 1996-03
M 112.941  165 224
D Cat-> 03.1997-06.1999 77004 77272
D Cat-> ->Ch.B17367 77004 77273
R ->Cat 03.1997-06.2000 77004 77269
R ->Cat 06.1997-02.2001; L.H.D.; Right 77004 77274
Clase E T-Model (S210) E 420 T (210.272) 1996-97
M 119.985 205 279
D Cat-> ->Ch.B17367 77004 77273
R ->Cat 77004 77269
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Clase E T-Model (S210) E 430 T (210.270) 1997-03
M 113.940  205 279
D Cat-> ->Ch.B17367 77004 77273
R ->Cat  07.2000-01.2003, Euro 2, Left, R.H.D. 77015 77250
R ->Cat 09.1997-01.2003; Euro 2 77004 77269
R ->Cat 09.1997-01.2003; R.H.D.; Euro 3 77004 77272
R ->Cat 09.1997-01.2003; L.H.D.; Right; Euro 2 77004 77274
Clase E T-Model (S210) E 430 T 4-matic (210.283) 1999-03
M 113.940  205 279
R ->Cat  07.2000-01.2003, Euro 2, Left, R.H.D. 77015 77250
R ->Cat ->01.2003; R.H.D.; Right; Euro 2 77004 77269
R ->Cat ->01.2003; R.H.D.; Euro 3; 2 Qty. 77004 77272
R ->Cat ->01.2003; R.H.D.; Euro 3; 2 Qty. 77004 77272
R ->Cat ->01.2003; R.H.D.; Left; Euro 3/D4 77004 77273
R ->Cat ->01.2003;->Ch.B173367;L.H.D.;Right 77004 77274
R ->Cat ->01.2003;->Ch.B173367;L.H.D.;Right 77004 77274
Clase E T-Model (S210) E 55 T AMG (210.274) 1997-03
M 113.980  260 354
D Cat-> 03.1998-06.2000 77004 77272
D Cat-> 03.1998-01.2003; Euro 3; D4 77004 77273
R ->Cat  07.2000-01.2003, Euro 2, Left, R.H.D. 77015 77250
R ->Cat 03.1998-06.2000 77004 77269
R ->Cat 03.1998-01.2003; L.H.D.; Right 77004 77274
Clase E T-Model (S211) 350 CGI (211.257) 2006-09
M 272.985 215 292
D Cat-> 12.2007->; 4 Zr Planar; 310 mm. 77005 77427
R ->Cat 12.2007 -> 75064
Clase E T-Model (S211) E 200 CDI (211.207) 2006-09
OM 646.821 100 136
R ->Cat 04.2007 -> 75063
Clase E T-Model (S211) E 200 Kompressor (211.241) 2006-09
M 271.956 135 184
R ->Cat WB AR; 900 mm. 75021
R ->Cat ->Ch.A171224 75102
R ->Cat Ch. A 171225 -> 75155
R ->Cat Post-catalyst 77015 77334
Clase E T-Model (S211) E 200 T Kompressor (211.242) 2003-09
M 271.941 120 163
R ->Cat ->03.2006 75021
R ->Cat ->03.2006 75102
R ->Cat 77015 77249
R ->Cat 4 Zr Planar; 500 mm. 77015 77250
R ->Cat Standard EU4 77015 77252
R ->Cat 4 Zr Planar; 750 mm. 77015 77334
Clase E T-Model (S211) E 220 CDI (211.206) 2003-09
OM 646.961 100 136
R ->Cat 07.2006->; L.H.D. 75063
R ->Cat WB PR; 1300 mm. 75084
Clase E T-Model (S211) E 220 T CDI 2003-09
OM 646.821 120 163
R ->Cat 04.2006->; L.H.D. 75063
R ->Cat 04.2006->; L.H.D. 75063
R ->Cat 04.2006-06.2006; R.H.D. 75084
Clase E T-Model (S211) E 220 T CDI (211.206) 2003-09
OM 646.961 110 150
R ->Cat  ->03.2006; L.H.D. 75063
R ->Cat  ->03.2006; R.H.D. 75084
Clase E T-Model (S211) E 220 T CDI (211.208) 2006-09
OM 646.821 125 170
R ->Cat 07.2006->; L.H.D. 75063
R ->Cat 07.2006->; L.H.D. 75063
R ->Cat R.H.D. 75084
Clase E T-Model (S211) E 230 T (211.252) 2007-09
M 272.922 150 204
D Cat-> 4 Zr Planar; 310 mm. 77005 77427
R ->Cat 09.2007 -> 75063
Clase E T-Model (S211) E 240 T (211.261) 2003-09
M 112.913 130 177
D Cat-> Post-catalyst 77015 77249
D Cat-> 77015 77250
D Cat-> Standard EU4 77015 77252
R ->Cat ->03.2005 77015 77251
Clase E T-Model (S211) E 240 T 4-matic (211.280) 2003-09
M 112.917 130 177
D Cat-> Post-catalyst 77015 77249
D Cat-> 77015 77250
D Cat-> Standard EU4 77015 77252
R ->Cat 09.2003-> 77015 77251
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Clase E T-Model (S211) E 280 T (211.254) 2005-09
M 272.943 170 231
D Cat-> 4 Zr Planar; 310 mm. 77005 77427
R ->Cat 04.2005 -> 75063
R ->Cat Post-catalyst 77015 77249
R ->Cat 4 Zr Planar; 500 mm. 77015 77250
R ->Cat Standard EU4 77015 77252
Clase E T-Model (S211) E 280 T 4-matic (211.292) 2005-09
M 272.943, M 272.944 170 231
D Cat-> Ch.F786704-> 77005 77427
R ->Cat 04.2005 -> 75063
R ->Cat Post-catalyst 77015 77249
R ->Cat 4 Zr Planar; 500 mm. 77015 77250
R ->Cat Standard EU4 77015 77252
Clase E T-Model (S211) E 280 T CDI (211.220) 2005-09
OM 642.920 140 190
R ->Cat 04.2005 -> 75063
Clase E T-Model (S211) E 280 T CDI (211.223) 2004-09
OM 648.961 130 177
R ->Cat  ->03.2005 75084
Clase E T-Model (S211) E 280 T CDI 4-matic (211.284) 2005-09
OM 642.921 140 190
R ->Cat 04.2005 -> 75063
Clase E T-Model (S211) E 320 T (211.265) 2003-09
M 112.949 165 224
D Cat-> Post-catalyst 77015 77249
D Cat-> 77015 77250
D Cat-> Standard EU4 77015 77252
R ->Cat ->03.2005 77015 77251
Clase E T-Model (S211) E 320 T 4-matic (211.282) 2003-09
M 112.954 165 224
D Cat-> Post-catalyst 77015 77249
D Cat-> 77015 77250
D Cat-> Standard EU4 77015 77252
R ->Cat 09.2003-03.2005 77015 77251
Clase E T-Model (S211) E 320 T CDI (211.222) 2005-09
OM 642.920 165 224
R ->Cat 04.2005 -> 75063
Clase E T-Model (S211) E 320 T CDI (211.226) 2003-09
OM 648.961 150 204
R ->Cat  ->03.2005 75084
Clase E T-Model (S211) E 320 T CDI 4-matic (211.289) 2005-09
OM 642.921 165 224
R ->Cat 04.2005 -> 75063
Clase E T-Model (S211) E 350 T (211.256) 2005-09
M 272.964 200 272
D Cat-> Ch.F786704-> 77005 77427
R ->Cat 5 wires; 600 mm. 75063
R ->Cat Post-catalyst 77015 77249
R ->Cat 4 Zr Planar; 500 mm. 77015 77250
R ->Cat Standard EU4 77015 77252
Clase E T-Model (S211) E 350 T 4-matic (211.287) 2005-09
M 272.972 200 272
D Cat-> Ch.F786704-> 77005 77427
R ->Cat 04.2005->; 5 wires; 600 mm. 75063
R ->Cat 75075
Clase E T-Model (S211) E 500 T (211.270) 2003-09
M 113.967 225 306
D Cat-> Post-catalyst 77015 77249
D Cat-> 77015 77250
D Cat-> Standard EU4 77015 77252
R ->Cat ->03.2006 77015 77251
Clase E T-Model (S211) E 500 T (211.272) 2006-09
M 273.960 285 388
R ->Cat 5 wires; 600 mm. 75063
Clase E T-Model (S211) E 500 T 4-matic (211.283) 2003-09
M 113.969 225 306
D Cat-> Post-catalyst 77015 77249
D Cat-> 77015 77250
D Cat-> Standard EU4 77015 77252
R ->Cat ->08.2006 77015 77251
Clase E T-Model (S211) E 500 T 4-matic (211.290) 2006-09
M 273.962 285 388
R ->Cat 09.2006-> 75063
Clase E T-Model (S211) E 55 T AMG Kompressor (211.276) 2003-09
M 113.990 350 476
R ->Cat 4 Zr Planar; 650 mm. 77015 77249
R ->Cat 4 Zr Planar; 500 mm. 77015 77250
R ->Cat ->05.2006 77015 77251
R ->Cat Standard EU4 77015 77252
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Clase E T-Model (S211) E 63 AMG (211.277) 2006-09
M 156.983 378 514
R ->Cat 06.2006-> 75063
R ->Cat 75075
R ->Cat  06.2006 -> 77005 77505
Clase E T-Model (S212) E 200 (212.234) 2012-16
M 274.920 135 184
R ->Cat ->08.2016 75060
Clase E T-Model (S212) E 200 CDI / BlueTEC (212.205, 212.206) 2009-16
OM 651.925 100 136
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat Without Start&Stop function 75083
Clase E T-Model (S212) E 200 CGI (212.248) 2009-16
M 271.860 135 184
R ->Cat ->12.2013 75098
R ->Cat 77004 77339
Clase E T-Model (S212) E 220 BlueTEC 2015-16
OM 651.924 130 177
R ->Cat 75063
Clase E T-Model (S212) E 220 BlueTEC 4-matic (212.211) 2014-16
OM 651.924 125 170
R ->Cat 75063
Clase E T-Model (S212) E 220 CDI (212.202) 2009-14
OM 651.924 120 163
R ->Cat 75063
Clase E T-Model (S212) E 220 CDI / BlueTEC (212.202, 212.201) 2009-16
OM 651.924 125 170
R ->Cat 5 wires; 600 mm. 75063
Clase E T-Model (S212) E 250 (212.236) 2012-16
M 274.920 155 211
R ->Cat ->08.2016 75060
Clase E T-Model (S212) E 250 CDI / BlueTEC (212.203, 212.204) 2009-16
OM 651.924 150 204
R ->Cat 5 wires; 600 mm. 75063
Clase E T-Model (S212) E 250 CDI / BlueTEC 4-matic (212.282,  2010-16
OM 651.924 150 204
R ->Cat 01.2011-> 75063
Clase E T-Model (S212) E 250 CGI (212.247) 2009-13
M 271.860 150 204
R ->Cat ->12.2013 75098
R ->Cat 77004 77339
Clase E T-Model (S212) E 300 (212.254) 2009-11
M 272.952 170 231
D Cat-> 02.2010-12.2011 77005 77427
R ->Cat 02.2010-12.2011 75063
Clase E T-Model (S212) E 300 (212.255) 2011-16
M 276.952 185 252
R ->Cat ->12.2014 75060
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
R ->Cat 75074
Clase E T-Model (S212) E 300 4-matic (212.280) 2011-16
M 276.952 185 252
R ->Cat ->12.2014 75060
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
R ->Cat 75074
R ->Cat 77005 77900
Clase E T-Model (S212) E 300 CDI (212.220) 2009-10
OM 642.850 150 204
R ->Cat Without SCR 75063
Clase E T-Model (S212) E 300 CDI / BlueTEC (212.227, 212.221) 2009-16
OM 642.850, OM 642.852 170 231
R ->Cat 07.2010-12.2013 75063
Clase E T-Model (S212) E 350 (212.256) 2009-11
M 272.980 200 272
D Cat-> ->07.2011; 4 Zr Planar; 310 mm. 77005 77427
R ->Cat  ->07.2011 75063
Clase E T-Model (S212) E 350 (212.259) 2011-14
M 276.952 225 306
R ->Cat ->12.2014; For engines without EGR 75060
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
R ->Cat 75074
Clase E T-Model (S212) E 350 4-matic (212.287) 2009-11
M 272.977 200 272
R ->Cat  ->07.2011 75063
R ->Cat ->07.2011  77005 77505
Clase E T-Model (S212) E 350 4-matic (212.288) 2011-16
M 276.952 225 306
R ->Cat ->08.2016; For engines without EGR 75060
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
R ->Cat 75074
Clase E T-Model (S212) E 350 CDI (212.225) 2009-11
OM 642.850 170 231
R ->Cat  ->11.2010 75063

Clase E T-Model (S212) E 350 CDI 4-matic (212.289) 2009-11
OM 642.856 170 231
R ->Cat  ->11.2010 75063
Clase E T-Model (S212) E 350 CGI (212.257) 2009-11
M 272.983 215 292
D Cat-> ->07.2011; Right 77005 77427
D Cat-> ->07.2011; Left 77005 77620
R ->Cat  ->07.2011 75064
Clase E T-Model (S212) E 400 (212.261) 2014-16
M 276.850 245 333
R ->Cat 75074
Clase E T-Model (S212) E 400 (212.265) 2013-16
M 276.820 245 333
R ->Cat 75074
Clase E T-Model (S212) E 400 4-matic (212.267) 2013-16
M 276.820 245 333
R ->Cat ->08.2016 75060
R ->Cat 75074
Clase E T-Model (S212) E 400 4-matic (212.299) 2014-16
M 276.850 245 333
R ->Cat ->08.2016 75060
R ->Cat 75074
Clase E T-Model (S212) E 500 (212.272) 2009-11
M 273.971 285 388
D Cat-> ->07.2011; 4 Zr Planar; 310 mm. 77005 77427
R ->Cat  ->07.2011 75063
Clase E T-Model (S212) E 500 (212.273) 2011-16
M 278.922 300 408
R ->Cat ->08.2016 75060
Clase E T-Model (S212) E 500 4-matic (212.291) 2011-16
M 278.922 300 408
R ->Cat ->08.2016 75060
Clase E T-Model (S212) E 63 AMG (212.274) 2011-16
M 157.981 386 525
R ->Cat ->08.2013 75060
Clase E T-Model (S212) E 63 AMG (212.274) 2011-16
M 157.981 410 558
R ->Cat ->08.2015 75060
Clase E T-Model (S212) E 63 AMG (212.275) 2013-16
M 157.981 430 585
R ->Cat ->08.2015 75060
Clase E T-Model (S212) E 63 AMG (212.277) 2009-11
M 156.985 386 525
R ->Cat  ->02.2011 75063
R ->Cat ->02.2011  77005 77505
Clase E T-Model (S212) E 63 AMG 4-matic (212.276) 2013-16
M 157.981 430 585
R ->Cat ->08.2016 75060
Clase E T-Model (S212) E 63 AMG 4-matic (212.292) 2011-16
M 157.981 410 558
R ->Cat ->08.2016 75060
Clase E T-Model (S213) AMG E 43 4-matic (213.264) 2016->
M 276.823 295 401
R ->Cat 75060
R ->Cat 75074
R ->Cat 75083
Clase E T-Model (S213) AMG E 63 4-matic+ (213.288) 2017->
M 177.980 420 571
R ->Cat 75074
R ->Cat 75083
Clase E T-Model (S213) AMG E 63 S 4-matic+ (213.289) 2017->
M 177.980 450 612
R ->Cat 75074
R ->Cat 75083
Clase E T-Model (S213) E 200 (213.242) 2016->
M 274.920 135 184
R ->Cat 75125
Clase E T-Model (S213) E 200 4-matic (213.243) 2017->
M 274.920 135 184
R ->Cat 75125
Clase E T-Model (S213) E 250 (213.245) 2016->
M 274.920 155 211
R ->Cat 75125
Clase E T-Model (S213) E 400 4-matic (213.271) 2016->
M 276.853 245 333
R ->Cat 75060
R ->Cat 75074
R ->Cat 75083
Clase G (W461) G 280 CDI (461.304, 461.346, 461.370, 461.334,  2009->
OM 642.884, OM 642.975 135 184
R ->Cat 75063
Clase G (W463) 230 GE (463.224, 463.225) 1990-93
M 102.989 93 126
R ->Cat Left 77015 77334
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Clase G (W463) AMG G 63 (463.272) 2015->
M 157.984 420 571
R ->Cat 75074
Clase G (W463) AMG G 65 (463.274, 463.275) 2015->
M 279.982 463 630
R ->Cat 75060
Clase G (W463) G 320 (463.230, 463.231) 1994-97
M 104.996 155 211
R ->Cat 04.1995-> 77004 77269
Clase G (W463) G 320 (463.232, 463.233, 463.244, 463.245) 1997-04
M 112.945  158 215
R ->Cat 12.1997-> 77004 77269
R ->Cat Left 77015 77334
Clase G (W463) G 320 CDI (463.340, 463.341, 463.343) 2006->
OM 642.970 165 224
R ->Cat  ->12.2009 75063
Clase G (W463) G 36 AMG (463.230) 1995-98
M 104.996 (AMG 3.6) 200 272
R ->Cat Ch.099905, 911574-> 77004 77269
Clase G (W463) G 500 (463.222, 463.236, 463.237, 463.242) 2008->
M 273.963, M 273.969 285 388
D Cat-> M 273.963; ->12.2015 77005 77620
R ->Cat 06.2008 ->; Right 75063
R ->Cat 06.2008 ->; Right 75063
CLASE G (W463) G 500 (463.234, 463.239) 2015->
M 176.980 310 422
R ->Cat ->12.2017  75083
Clase G (W463) G 500 (463.247, 463.248, 463.249, 463.240, 463.241,... 1998->
M 113.962 218 296
R ->Cat Right 77004 77269
R ->Cat Left 77015 77334
Clase G (W463) G 55 AMG (463.243, 463.246) 1999->
M 113.982 260 354
R ->Cat Left 77015 77334
Clase G (W463) G 55 AMG (463.270, 463.271) 2004->
M 113.993 350 476
R ->Cat Left 77015 77334
Clase G (W463) G 63 AMG (463.273) 2012->
M 157.984 400 544
R ->Cat  ->05.2015 75061
R ->Cat 75074
Clase G (W463) G 63 AMG 6x6 2014->
M 157.984 400 544
R ->Cat  ->05.2015 75061
Clase G (W463) G 65 AMG 2012->
M 279.982 450 612
R ->Cat ->05.2015 75060
Clase G Cabrio (W463) 320 GE (463.208) 1994-97
M 104.996 155 211
R ->Cat 04.1995-> 77004 77269
Clase G Cabrio (W463) G 320 (463.209) 1997->
M 112.945  158 215
R ->Cat 12.1997-> 77004 77269
Clase G Cabrio (W463) G 500 (463) 1998->
M 113.962 218 296
R ->Cat 77004 77269
Clase G Cabrio (W463) G 500 (463.202) 2009->
M 273.963, M 273.969 285 388
D Cat-> ->12.2015 77005 77620
R ->Cat Right 75063
R ->Cat Right 75063
Clase GL (X164) GL 350 CDI 4-matic (164.823) 2010-12
OM 642.822 195 265
R ->Cat  ->12.2012; Without soot filter 75063
Clase GL (X164) GL 420 CDI 4-matic (164.828) 2006-09
OM 629.912 225 306
R ->Cat  ->04.2009 75063
Clase GL (X164) GL 450 4-matic (164.871) 2006-12
M 273.923 250 340
D Cat-> ->12.2012; Right 77005 77427
R ->Cat  ->12.2012 75063
R ->Cat Left 77005 77505
Clase GL (X164) GL 450 CDI 4-matic (164.828) 2009-12
OM 629.912 225 306
R ->Cat  ->12.2012 75063
Clase GL (X164) GL 500 4-matic (164.886) 2006-12
M 273.963 285 388
D Cat-> ->12.2012; Right 77005 77427
D Cat-> ->12.2012; Left 77005 77505
Clase GL (X166) GL 500 4-matic (166.873) 2012-15
M 278.928 320 435
R ->Cat 75074

Clase GL (X166) GL 63 AMG 4-matic (166.874) 2012-15
M 157.982 400 544
R ->Cat 75074
Clase GL (X166) GL 63 AMG 4-matic (166.874) 2012-15
M 157.982 410 558
R ->Cat  ->06.2013 75061
R ->Cat 75074
Clase GLA (X156) AMG GLA 45 4-matic (156.952) 2015->
M 133.980 280 381
R ->Cat 75063
Clase GLA (X156) GLA 180 (156.942) 2015->
M 270.910 90 122
R ->Cat 75063
Clase GLA (X156) GLA 200 (156.943) 2013->
M 270.910 115 156
R ->Cat 5 wires; 600 mm. 75063
Clase GLA (X156) GLA 220 4-matic (156.947) 2017->
M 270.920 135 184
R ->Cat 75063
Clase GLA (X156) GLA 250 (156.944) 2013->
M 270.920 155 211
R ->Cat 75063
Clase GLA (X156) GLA 250 4-matic (156.946) 2013->
M 270.920 155 211
R ->Cat 75063
Clase GLA (X156) GLA 45 AMG 4-matic (156.952) 2014->
M 133.980 265 360
R ->Cat 75063
Clase GLK (X204) 200 CDI (204.901) 2013-15
OM 651.916 100 136
R ->Cat 75063
Clase GLK (X204) 200 CDI (204.901) 2010-15
OM 651.913, OM 651.916 105 143
R ->Cat 5 wires; 600 mm. 75063
Clase GLK (X204) 220 CDI (204.902) 2008-15
OM 651.916 125 170
R ->Cat 04.2009 -> 75063
Clase GLK (X204) 220 CDI (204.902) 2008-15
OM 651.916 120 163
R ->Cat 04.2009 -> 75063
Clase GLK (X204) 220 CDI 4-matic (204.984) 2008-15
OM 651.912 120 163
R ->Cat 75063
Clase GLK (X204) 220 CDI 4-matic (204.984, 204.997) 2008-15
OM 651.912 125 170
R ->Cat 5 wires; 600 mm. 75063
Clase GLK (X204) 250 4-matic (204.937) 2013-15
M 274.920 155 211
R ->Cat 75060
Clase GLK (X204) 250 CDI 4-matic (204.982, 204.904) 2009-15
OM 651.912 150 204
R ->Cat  ->12.2013 75063
Clase GLK (X204) 280 4-matic (204.981) 2008-09
M 272.948 170 231
R ->Cat 09.2008-04.2009 75063
R ->Cat 77005 77505
Clase GLK (X204) 300 4-matic (204.981) 2009-15
M 272.948 170 231
R ->Cat 5 wires; 600 mm. 75063
R ->Cat 77005 77505
Clase GLK (X204) 320 CDI 4-matic (204.983) 2008-15
OM 642.961 165 224
R ->Cat 09.2008-04.2009 75063
Clase GLK (X204) 350 (204.956) 2009-15
M 272.991 200 272
D Cat-> 4 Zr Planar; 310 mm. 77005 77427
R ->Cat 75060
R ->Cat 09.2009 -> 75063
Clase GLK (X204) 350 4-matic (204.987) 2008-11
M 272.971 200 272
R ->Cat 09.2008 -> 75063
R ->Cat  09.2008 -> 77005 77505
Clase GLK (X204) 350 4-matic (204.988) 2008-15
M 276.957 225 306
R ->Cat ->2011; For engines without EGR 75060
R ->Cat 06.2011-> 75061
R ->Cat 75074
Clase GLK (X204) 350 CDI 4-matic (204.992) 2010-15
OM 642.832 170 231
R ->Cat 5 wires; 600 mm. 75063
Clase GLK (X204) 350 CDI 4-matic (204.992) 2009-10
OM 642.832 165 224
R ->Cat 5 wires; 600 mm. 75063
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Clase M (W163) ML 230 (163.136) 1998-05
M 111.977 110 150
R ->Cat 03.1998-06.2000 77004 77274
Clase M (W163) ML 320 (163.154) 1998-02
M 112.942  160 218
D Cat->  09.2000 -> 77015 77252
D Cat-> 03.1998-07.2002; Ch.A 051464-> 77004 77272
Clase M (W163) ML 350 2003-05
M 112.970 173 235
D Cat-> 77015 77252
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77251
Clase M (W163) ML 350 (163.157) 2002-05
M 112.970 180 245
D Cat-> ->01.2003 77015 77252
R ->Cat ->01.2003 77015 77251
Clase M (W163) ML 430 (163.172) 1998-05
M 113.942 200 272
D Cat-> ->07.2002 77015 77252
R ->Cat ->07.2002 77015 77251
R ->Cat ->09.2000 77004 77272
Clase M (W163) ML 500 (163.175) 2001-05
M 113.964, M 113.965 215 292
D Cat-> M113.965 77015 77252
R ->Cat M113.965 77015 77251
Clase M (W163) ML 55 AMG (163.174) 2000-05
M 113.981 255 347
R ->Cat 03.2000->; 2 Qty. 77004 77272
Clase M (W164) ML 280 CDI 4-matic (164.120) 2005-09
OM 642.940 140 190
R ->Cat  ->04.2009 75063
Clase M (W164) ML 300 CDI 4-matic (164.120) 2009-11
OM 642.940 140 190
R ->Cat  ->12.2010 75063
Clase M (W164) ML 300 CDI 4-matic (164.121) 2010-11
OM 642.820 150 204
R ->Cat  ->07.2011 75063
Clase M (W164) ML 320 CDI 4-matic (164.122) 2005-09
OM 642.940 165 224
R ->Cat  ->04.2009 75063
Clase M (W164) ML 350 4-matic (164.186) 2005-11
M 272.967 200 272
D Cat-> ->06.2011; Right 77005 77427
R ->Cat 09.2005-06.2011 75063
R ->Cat ->06.2011, Left 77005 77505
Clase M (W164) ML 350 CDI 4-matic (164.122) 2009-11
OM 642.940 165 224
R ->Cat  ->01.2010 75063
Clase M (W164) ML 350 CDI 4-matic (164.125, 164.124) 2010-11
OM 642.820 170 231
R ->Cat  ->08.2011 75063
Clase M (W164) ML 420 CDI 4-matic (164.128) 2006-09
OM 629.912 225 306
R ->Cat  ->04.2009 75063
Clase M (W164) ML 450 CDI 4-matic (164.128) 2009-11
OM 629.912 225 306
R ->Cat  ->01.2011 75063
Clase M (W164) ML 500 4-matic (164.172) 2007-11
M 273.963 285 388
D Cat-> ->07.2011; Right 77005 77427
R ->Cat ->07.2011 75063
R ->Cat ->07.2011, Left 77005 77505
Clase M (W164) ML 500 4-matic (164.175) 2005-11
M 113.964 225 306
R ->Cat ->08.2007; Right 77015 77249
R ->Cat M 113.964, Right 77015 77332
R ->Cat Left 77015 77334
Clase M (W164) ML 63 AMG 4-matic (164.177) 2006-11
M 156.980 375 510
R ->Cat 02.2006-11.2010 75063
R ->Cat ->11.2010  77005 77505
Clase M (W166) ML 350 4-matic (166.057) 2011-15
M 276.955 225 306
R ->Cat ->Ch.A 138221; ->09.2012 75061
R ->Cat 75074
Clase M (W166) ML 400 4-matic (166.056) 2013-15
M 276.821 245 333
R ->Cat 75074
Clase M (W166) ML 500 4-matic (166.073) 2012-15
M 278.928 300 408
R ->Cat 75074
Clase M (W166) ML 63 AMG 4-matic (166.074) 2011-15
M 157.982 410 558
R ->Cat ->Ch.A272122; ->06.2013 75061
R ->Cat 75074

Clase M (W166) ML 63 AMG 4-matic (166.074) 2011-15
M 157.982 386 525
R ->Cat ->Ch.A272122; ->06.2013 75061
R ->Cat 75074
Clase R (W251, V251) R 280 (251.054, 251.154) 2007-14
M 272.945 170 231
D Cat-> ->04.2009; Right 77005 77427
R ->Cat 05.2007-04.2009 75063
R ->Cat ->04.2009, Left 77005 77505
Clase R (W251, V251) R 280 CDI (251.121, 251.026, 251.126) 2006-12
OM 642.870, OM 642.872, OM 642.950 140 190
R ->Cat OM 642.950; 05.2007-04.2009 75063
Clase R (W251, V251) R 280 CDI 4-matic (251.020) 2006-12
OM 642.950 140 190
R ->Cat  ->04.2009 75063
Clase R (W251, V251) R 300 (251.054, 251.154) 2009-14
M 272.945 170 231
D Cat-> ->09.2011; Right 77005 77427
R ->Cat  ->09.2011 75063
R ->Cat ->09.2011, Left 77005 77505
Clase R (W251, V251) R 300 CDI (251.021, 251.121, 251.026, 251.126) 2009-12
OM 642.870, OM 642.872, OM 642.950 140 190
R ->Cat OM642.870 OM642.872; 05.2010-10.2012 75063
R ->Cat OM642.870 OM642.872; 05.2010-10.2012 75063
Clase R (W251, V251) R 300 CDI 4-matic (251.020) 2009-12
OM 642.950 140 190
R ->Cat  ->05.2010 75063
Clase R (W251, V251) R 320 CDI 4-matic (251.022, 251.122) 2006-10
OM 642.950 165 224
R ->Cat  ->04.2009 75063
Clase R (W251, V251) R 350 (251.056, 251.156) 2007-12
M 272.967 200 272
D Cat-> ->05.2010; Right 77005 77427
R ->Cat 05.2007-05.2010 75063
R ->Cat ->05.2010, Left 77005 77505
Clase R (W251, V251) R 350 4-matic (251.065, 251.165) 2005-12
M 272.967 200 272
D Cat-> ->10.2012; Right 77005 77427
R ->Cat  ->10.2012 75063
R ->Cat ->10.2012, Left 77005 77505
Clase R (W251, V251) R 350 CDI 4-matic (251.023, 251.123) 2010-14
OM 642.872 195 265
R ->Cat  ->10.2012 75063
Clase R (W251, V251) R 350 CDI 4-matic (251.124, 251.125) 2006-14
OM 642.870, OM 642.950 155 211
R ->Cat OM 642.870: ->Ch.A101972 75061
Clase R (W251, V251) R 350 CGI 4-matic (251.057, 251.157) 2011-14
M 276.958 225 306
R ->Cat ->Ch.A157333; 06.2011-07.2012 75061
R ->Cat 75074
Clase R (W251, V251) R 500 4-matic (251.072, 251.172) 2007-14
M 273.963 285 388
D Cat-> ->10.2012; Right 77005 77427
R ->Cat 05.2007-10.2012 75063
R ->Cat ->10.2012, Left 77005 77505
Clase R (W251, V251) R 500 4-matic (251.075, 251.175) 2005-14
M 113.960, M 113.971 225 306
R ->Cat ->04.2007; Right 77015 77249
R ->Cat  02.2006-04.2007, M 113.971, Right 77015 77332
R ->Cat Left 77015 77334
Clase R (W251, V251) R 63 AMG 4-matic (251.077, 251.177) 2006-10
M 156.980 375 510
R ->Cat 04.2006-08.2007 75063
R ->Cat ->08.2007  77005 77505
Clase S (W140) 300 SE 2.8 (140.028) 1993-98
M 104.944 145 197
R ->Cat ->05.1993; Ch.A328811-> 77004 77272
R ->Cat Ch.A290167-A328810 77008 77335
Clase S (W140) 300 SE, SEL/S320 (140.032, 140.033) 1991-98
M 104.990, M 104.994 170 231
D Cat-> 05.1993->; Ch.A328811-> 77004 77272
R ->Cat Ch.A290167-A328810 77008 77335
Clase S (W140) 500 SE, SEL (140.050, 140.051) 1991-98
M 119.970 240 326
R ->Cat Ch.A290167->; Left 77004 77269
R ->Cat Ch.A290167->; Right 77004 77273
Clase S (W140) 600 SE, SEL (140.056, 140.057) 1991-92
M 120.980, M 120.982 300 408
R ->Cat Ch.A290167-> 77004 77272
Clase S (W140) S 280 (140.028) 1993-98
M 104.944 142 193
R ->Cat 06.1993->; Ch.A328811-> 77004 77272
R ->Cat Ch.A290167-> 77008 77335
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Clase S (W140) S 500 (140.050, 140.051) 1993-98
M 119.970, M 119.980 235 320
R ->Cat Ch.A290167->; Left 77004 77269
R ->Cat Ch.A290167->; Right 77004 77273
Clase S (W140) S 600 (140.056, 140.057) 1993-98
M 120.980, M 120.982 290 394
R ->Cat 2 Qty. 77004 77273
Clase S (W220) S 280 (220.063, 220.163) 1998-05
M 112.922 150 204
D Cat-> 01.1999-> 77015 77251
D Cat-> 01.1999->; ->Ch.A 138350; D4; 2 Qty. 77004 77272
R ->Cat 01.1999-> 77015 77250
R ->Cat 01.1999->; ->Ch.A138350 77004 77273
Clase S (W220) S 320 (220.065, 220.165) 1998-05
M 112.944 165 224
D Cat-> ->08.2002; ->Ch.A 138350; D4 77004 77272
R ->Cat ->08.2002; Ch.A138351-> 77015 77250
Clase S (W220) S 320 CDI (220.025, 220.125) 2002-05
OM 648.960 150 204
R ->Cat WB PR; 1300 mm. 75084
Clase S (W220) S 350 (220.067, 220.167) 2002-05
M 112.972 180 245
D Cat-> 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77251
R ->Cat 4 Zr Planar; 500 mm. 77015 77250
Clase S (W220) S 350 4-matic (220.087, 220.187) 2003-05
M 112.975 180 245
D Cat-> 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77251
R ->Cat 4 Zr Planar; 500 mm. 77015 77250
Clase S (W220) S 430 (220.070, 220.170) 1998-05
M 113.941 205 279
D Cat-> Ch.A138351->; D4 77015 77251
D Cat-> ->Ch.A138350; D4 77004 77272
R ->Cat Ch.A138351-> 77015 77250
R ->Cat ->Ch.A138350 77004 77273
Clase S (W220) S 430 4-matic (220.083, 220.183) 2002-05
M 113.948 205 279
D Cat-> 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77251
R ->Cat 4 Zr Planar; 500 mm. 77015 77250
Clase S (W220) S 500 (220.075, 220.175, 220.875) 1998-05
M 113.960, M 113.966 225 306
D Cat-> Ch.A138351->; D4 77015 77251
D Cat-> ->Ch.A138350; D4 77004 77272
R ->Cat Ch.A138351-> 77015 77250
Clase S (W220) S 500 4-matic (220.084, 220.184) 2002-05
M 113.966 225 306
D Cat-> 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77251
R ->Cat 4 Zr Planar; 500 mm. 77015 77250
Clase S (W220) S 55 AMG (220.073, 220.173) 1999-05
M 113.986 265 360
D Cat-> 08.2000-08.2002 77015 77251
R ->Cat 08.2000-08.2002 77015 77250
Clase S (W220) S 55 AMG Kompressor (220.074, 220.174) 2002-05
M 113.991 368 500
D Cat-> 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77251
R ->Cat 4 Zr Planar; 500 mm. 77015 77250
Clase S (W220) S 600 (220.176) 2002-05
M 275.950 368 500
D Cat-> 4 Zr Planar; 500 mm. 77015 77250
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77251
Clase S (W220) S 65 AMG (220.179) 2004-05
M 275.980 450 612
D Cat-> 4 Zr Planar; 500 mm. 77015 77250
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77251
Clase S (W221) S 280 (221.054) 2006-13
M 272.946 170 231
R ->Cat  ->12.2009 75063
R ->Cat ->12.2009  77005 77505
Clase S (W221) S 320 CDI (221.022, 221.122) 2005-09
OM 642.930 173 235
R ->Cat  ->04.2009 75061
R ->Cat  ->04.2009 75063
Clase S (W221) S 320 CDI 4-matic (221.080, 221.180) 2006-13
OM 642.932 173 235
R ->Cat  ->04.2009 75061
Clase S (W221) S 350 (221.056, 221.156) 2005-13
M 272.965 200 272
R ->Cat  ->01.2011 75063
R ->Cat ->01.2011  77005 77505
Clase S (W221) S 350 4-matic (221.087, 221.187) 2008-13
M 272.975 200 272
R ->Cat  ->01.2011 75063
R ->Cat ->01.2011  77005 77505

Clase S (W221) S 350 BlueTEC 4-matic (221.083, 221.183) 2011-13
OM 642.868 190 258
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
Clase S (W221) S 350 CGI (221.057, 221.157) 2011-13
M 276.950 225 306
R ->Cat For engines without EGR 75060
R ->Cat  ->06.2012 75061
R ->Cat 75074
Clase S (W221) S 350 CGI 4-matic (221.082, 221.182) 2011-13
M 276.950 225 306
R ->Cat For engines without EGR 75060
R ->Cat  ->06.2012 75061
R ->Cat 75074
Clase S (W221) S 400 Hybrid (221.095, 221.195) 2009-13
M 272.974 205 279
R ->Cat 04.2009->; Left 75061
R ->Cat 04.2009 ->; Right 75063
Clase S (W221) S 420 CDI (221.028, 221.128) 2006-09
OM 629.911 235 320
R ->Cat 12.2006-04.2009 75063
Clase S (W221) S 450 (221.070, 221.170) 2005-13
M 273.922 250 340
R ->Cat 06.2006-07.2010 75063
R ->Cat  06.2006-07.2010  77005 77505
Clase S (W221) S 450 4-matic (221.084, 221.184) 2005-13
M 273.924 250 340
R ->Cat 06.2006-08.2011; Right 75061
R ->Cat 06.2006-08.2011; Left 75063
R ->Cat  06.2006-07.2010  77005 77505
Clase S (W221) S 500 (221.071, 221.171) 2005-13
M 273.961 285 388
R ->Cat  ->01.2011 75063
R ->Cat ->01.2011  77005 77505
Clase S (W221) S 500 4-matic (221.086, 221.186) 2005-13
M 273.961, M 273.968 285 388
D Cat-> Right 77005 77427
R ->Cat M 273.968; 06.2006-01.2011; Right 75061
R ->Cat 06.2006-01.2011; Left 75063
R ->Cat  06.2006-01.2011, M273968  77005 77505
Clase S (W221) S 500 CGI (221.073, 221.173) 2011-13
M 278.932 320 435
R ->Cat 75060
Clase S (W221) S 500 CGI 4-matic (221.094, 221.194) 2011-13
M 278.932 320 435
R ->Cat 75060
Clase S (W221) S 63 AMG (221.074, 221.174) 2012-13
M 157.980 420 571
R ->Cat 75060
Clase S (W221) S 63 AMG (221.074, 221.174) 2011-13
M 157.980 400 544
R ->Cat 75060
Clase S (W221) S 63 AMG (221.077, 221.177) 2006-13
M 156.984 386 525
R ->Cat 12.2006-07.2010 75063
R ->Cat 75075
R ->Cat ->07.2010  77005 77505
Clase S (W222, V222, X222) AMG S 63 4-matic+ (222.188) 2017->
M 177.980 450 612
R ->Cat 75083
Clase S (W222, V222, X222) S 400 4-matic (222.067, 222.167) 2014-17
M 276.824 245 333
R ->Cat 75060
R ->Cat 75074
Clase S (W222, V222, X222) S 400 Hybrid / h (222.057, 222.157) 2013-17
M 276.960 225 306
R ->Cat 75060
Clase S (W222, V222, X222) S 500 (222.082, 222.182) 2013-17
M 278.929 335 455
R ->Cat Automatic Transmission; 7 Speed 75060
R ->Cat 75074
Clase S (W222, V222, X222) S 500 4-matic (222.085, 222.185) 2013-17
M 278.929 335 455
R ->Cat Automatic Transmission 75060
R ->Cat 75074
Clase S (W222, V222, X222) S 500 Hybrid / e (222.163) 2014-17
M 276.824 245 333
R ->Cat 75060
R ->Cat 75074
Clase S (W222, V222, X222) S 500 Maybach (222.982) 2014-17
M 278.929 335 455
R ->Cat Automatic Transmission; 7 Speed 75060
R ->Cat 75074

MERCEDES-BENZ Cont. MERCEDES-BENZ Cont.



229

Clase S (W222, V222, X222) S 500 Maybach 4-matic (222.985) 2015-17
M 278.929 335 455
R ->Cat Left 75060
R ->Cat Left 75060
R ->Cat 75074
Clase S (W222, V222, X222) S 560 (222.083, 222.183) 2017->
M 176.980 345 469
R ->Cat 75083
Clase S (W222, V222, X222) S 560 4-matic (222.086, 222.186) 2017->
M 176.980 345 469
R ->Cat 75083
Clase S (W222, V222, X222) S 560 Maybach (222.983) 2017->
M 176.980 345 469
R ->Cat 75083
Clase S (W222, V222, X222) S 560 Maybach 4-matic (222.986) 2017->
M 176.980 345 469
R ->Cat 75083
Clase S (W222, V222, X222) S 600 (222.176) 2014->
M 277.980 390 530
R ->Cat 75060
Clase S (W222, V222, X222) S 600 Maybach (222.976) 2014-18
M 277.980 390 530
R ->Cat 75060
Clase S (W222, V222, X222) S 63 AMG (222.077, 222.177) 2013-17
M 157.985 430 585
R ->Cat 75060
Clase S (W222, V222, X222) S 63 AMG 4-matic (222.178) 2013-17
M 157.985 430 585
R ->Cat 75060
Clase S (W222, V222, X222) S 65 AMG (222.179) 2014->
M 279.980 463 630
R ->Cat 75060
Clase S Cabriolet (A217) AMG S 63 4-matic (217.478) 2015-17
M 157.985 430 585
R ->Cat 75060
Clase S Cabriolet (A217) AMG S 65 (217.479) 2016-19
M 279.980 463 630
R ->Cat 75060
Clase S Cabriolet (A217) S 500 (217.482) 2015-17
M 278.929 335 456
R ->Cat Left; Automatic Transmission; 7 Speed 75060
R ->Cat 75074
Clase S Coupe (C140) 500 SEC / CL 500 (140.070) 1992-99
M 119.970, M 119.980 235 320
R ->Cat Ch.A290167->; Left 77004 77269
R ->Cat Ch.A290167->; Right 77004 77273
Clase S Coupe (C140) SEC/CL 420 (140.063) 1994-99
M 119.971, M 119.981 205 279
R ->Cat Ch.A290167-> 77004 77273
Clase S Coupe (C140) SEC/CL 600 (140.076) 1992-99
M 120.980, M 120.982 290 394
R ->Cat 2 Qty. 77004 77273
Clase S Coupe (C215) CL 500 (215.375) 1999-06
M 113.960 225 306
D Cat-> Ch.A008783-> 77015 77251
D Cat-> ->Ch.A008782 77004 77272
R ->Cat Ch.A008783-> 77015 77250
R ->Cat M 113.960; 09.1999->; ->Ch.A008782 77004 77273
Clase S Coupe (C215) CL 55 AMG (215.373) 1999-06
M 113.986 265 360
D Cat-> ->08.2002 77015 77251
R ->Cat ->08.2002 77015 77250
Clase S Coupe (C215) CL 55 AMG Kompressor (215.374) 2002-06
M 113.991 368 500
D Cat-> 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77251
R ->Cat 4 Zr Planar; 500 mm. 77015 77250
Clase S Coupe (C215) CL 600 (215.376) 2002-06
M 275.950 368 500
D Cat-> 4 Zr Planar; 500 mm. 77015 77250
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77251
Clase S Coupe (C215) CL 600 (215.378) 1999-06
M 137.970 270 367
R ->Cat  09.2000-08.2002  77015 77250
Clase S Coupe (C215) CL 65 AMG (215.379) 2003-06
M 275.980 450 612
D Cat-> 4 Zr Planar; 500 mm. 77015 77250
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77251
Clase S Coupe (C216) CL 500 (216.371) 2006-13
M 273.961 285 388
R ->Cat  ->07.2010 75063
R ->Cat ->07.2010  77005 77505
Clase S Coupe (C216) CL 500 (216.373) 2011-13
M 278.920 320 435
R ->Cat 75060

Clase S Coupe (C216) CL 500 4-matic (216.386) 2008-13
M 273.968 285 388
R ->Cat 04.2008-07.2010; Right 75061
R ->Cat 04.2008-07.2010; Left 75063
R ->Cat ->07.2010  77005 77505
Clase S Coupe (C216) CL 500 4-matic (216.394) 2011-13
M 278.920 320 435
R ->Cat 75060
Clase S Coupe (C216) CL 63 AMG (216.374) 2010-13
M 157.980 420 571
R ->Cat 75060
Clase S Coupe (C216) CL 63 AMG (216.374) 2011-13
M 157.980 400 544
R ->Cat 75060
Clase S Coupe (C216) CL 63 AMG (216.377) 2006-13
M 156.984 386 525
R ->Cat 01.2007-07.2010 75063
R ->Cat 75075
R ->Cat ->07.2010  77005 77505
Clase S Coupe (C217) S 400 4-matic (217.364) 2015->
M 276.824 270 367
R ->Cat 75074
Clase S Coupe (C217) S 500 (217.382) 2014-17
M 278.929 335 455
R ->Cat 75060
R ->Cat 75074
Clase S Coupe (C217) S 500 4-matic (217.385) 2014-17
M 278.929 335 455
R ->Cat 75060
CLASE S Coupe (C217) S 560 (217.383) 2017->
M 176.980 345 469
R ->Cat 75083
CLASE S Coupe (C217) S 560 4-matic (217.386) 2017->
M 176.980 345 469
R ->Cat 75083
Clase S Coupe (C217) S 63 AMG (217.377) 2014-17
M 157.985 430 585
R ->Cat 75060
Clase S Coupe (C217) S 63 AMG 4-matic (217.378) 2014-17
M 157.985 430 585
R ->Cat 75060
CLASE S Coupe (C217) S 63 AMG 4-matic+ (217.388) 2017->
M 177.980 450 612
R ->Cat 75083
Clase S Coupe (C217) S 65 AMG (217.379) 2014-19
M 279.980 463 630
R ->Cat 75060
Clase S Descapotable (A217) AMG S 63 4-matic+ (217.488) 2017->
M 177.980 450 612
R ->Cat 75083
Clase S Descapotable (A217) S 560 (217.483) 2017->
M 176.980 345 469
R ->Cat 75083
Clase V (638/2) V 200 (638.214, 638.294) 1997-03
M 111.948, M 111.950 95 129
R ->Cat 4 Zr; 1020 mm. 77008 77271
R ->Cat M 111.950  77004 77274
Clase V (638/2) V 230 (638.234, 638.294) 1996-03
M 111.978, M 111.980 105 143
R ->Cat 4 Zr; 1020 mm. 77008 77271
R ->Cat M 111.980  77004 77274
Clase V (638/2) V 280 (638.244, 638.294) 1997-03
M 104.900  128 174
R ->Cat 4 Zr; 870 mm. 77004 77274
CLK (C208) 200 (208.335) 1997-02
M 111.945 100 136
R ->Cat 1020 mm; ->06.2000; Manual Transmission 77004 77275
R ->Cat 1200 mm; M111.945 77004 77276
CLK (C208) 200 Kompressor (208.344) 2000-02
M 111.956 120 163
R ->Cat ->04.2002  77015 77250
CLK (C208) 200 Kompressor (208.345) 1997-00
M 111.944 141 192
R ->Cat 4 Zr; 1020 mm. 77004 77275
R ->Cat 1200 mm; 000055->; Automatic Transmission 77004 77276
CLK (C208) 230 Kompressor (208.347) 1997-00
M 111.973, M 111.975 142 193
R ->Cat 1020 mm; M 111.975; 06.1998-> 77004 77275
R ->Cat 1200 mm; M 111.975 77004 77276
CLK (C208) 230 Kompressor (208.348) 2000-02
M 111.982 145 197
R ->Cat ->04.2002, L.H.D. 77015 77250
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CLK (C208) 320 (208.365) 1997-02
M 112.940 160 218
D Cat-> Ch.F136790->; Right 77015 77328
R ->Cat ->Ch.F136789, T000730; Left 77004 77274
R ->Cat ->Ch.F136789, T000730; Right 77004 77278
R ->Cat ->Ch. F136789, T000730, Right 77004 77329
R ->Cat Ch.F136790->; Right 77015 77333
CLK (C208) 430 (208.370) 1998-02
M 113.943 205 279
D Cat-> 08.1998-04.2002; Ch.F13679-> 77015 77328
R ->Cat ->Ch.F136789, T000730; Right 77004 77278
R ->Cat ->Ch. F136789, T000730, 08.1998-04.2002, Right 77004 77329
R ->Cat 08.1998-04.2002;Ch.F136790-> 77015 77333
CLK (C208) 55 AMG (208.374) 1999-02
M 113.981, M 113.984 255 347
D Cat-> M113984; ->2002; Ch.F136790->; Right 77015 77328
R ->Cat M113.984; Right 77004 77278
R ->Cat ->Ch. F136789, T000730, ->04.2002, M113.984, Right 77004 77329
R ->Cat ->04.2002; Ch.F136790->; Right 77015 77333
CLK (C209) 200 CGI (209.343) 2003-09
M 271.942 125 170
R ->Cat ->08.2004 75021
R ->Cat ->08.2004 75102
R ->Cat 4 Zr Planar; 650 mm. 77015 77249
R ->Cat 4 Zr Planar; 500 mm. 77015 77250
R ->Cat Standard EU4 77015 77252
CLK (C209) 200 Kompressor (209.341) 2006-09
M 271.955 135 184
R ->Cat WB AR; 900 mm. 75021
R ->Cat ->04.2009 75102
CLK (C209) 200 Kompressor (209.342) 2002-09
M 271.940 120 163
R ->Cat ->09.2006 75021
R ->Cat ->09.2006 75102
R ->Cat 4 Zr Planar; 650 mm. 77015 77249
R ->Cat 4 Zr Planar; 500 mm. 77015 77250
R ->Cat Standard EU4 77015 77252
CLK (C209) 220 CDI (209.308) 2005-09
OM 646.966 110 150
R ->Cat 04.2005-04.2009; L.H.D. 75063
R ->Cat 04.2005-04.2009; R.H.D. 75084
CLK (C209) 220 CDI (209.308) 2005-09
OM 646.966 100 136
R ->Cat 04.2005-04.2009 75063
R ->Cat 04.2005-04.2009; R.H.D. 75084
CLK (C209) 240 (209.361) 2002-09
M 112.912 125 170
R ->Cat ->03.2005; Left 77015 77249
R ->Cat 2002-2005;->Ch.F024097; Left/Right 77015 77250
R ->Cat Standard EU4 77015 77252
R ->Cat ->03.2005  77015 77332
R ->Cat 4 Zr Planar; 750 mm. 77015 77334
CLK (C209) 280 (209.354) 2005-09
M 272.940 170 231
D Cat-> 4 Zr Planar; 310 mm. 77005 77427
R ->Cat 04.2005-04.2009 75063
R ->Cat Post-catalyst 77015 77249
R ->Cat 4 Zr Planar; 500 mm. 77015 77250
R ->Cat Standard EU4 77015 77252
CLK (C209) 320 (209.365) 2002-09
M 112.955 160 218
R ->Cat 77015 77153
R ->Cat ->03.2005; Left 77015 77249
R ->Cat ->03.2005; Right 77015 77250
R ->Cat Standard EU4 77015 77252
R ->Cat ->03.2005  77015 77332
R ->Cat ->08.2002; ->Ch.F024097; Left 77015 77334
CLK (C209) 320 CDI (209.320) 2005-09
OM 642.910 165 224
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
R ->Cat 04.2005-04.2009 75063
CLK (C209) 350 (209.356) 2005-09
M 272.960 200 272
D Cat-> 4 Zr Planar; 310 mm. 77005 77427
R ->Cat 04.2005-04.2009 75063
R ->Cat 75075
R ->Cat Post-catalyst 77015 77249
R ->Cat 4 Zr Planar; 500 mm. 77015 77250
R ->Cat Standard EU4 77015 77252
CLK (C209) 500 (209.372) 2006-09
M 273.965 285 388
D Cat-> 4 Zr Planar; 310 mm. 77005 77427
R ->Cat 09.2006-04.2009 75063
R ->Cat 75075

CLK (C209) 500 (209.375) 2002-09
M 113.968 225 306
D Cat-> Post-catalyst 77015 77249
D Cat-> 77015 77250
D Cat-> Standard EU4 77015 77252
D Cat-> ->07.2006 77015 77332
R ->Cat ->08.2002; ->Ch.F024097; Left 77015 77334
CLK (C209) 55 AMG (209.376) 2002-09
M 113.987 270 367
D Cat-> 4 Zr Planar; 650 mm. 77015 77249
D Cat-> Standard EU4 77015 77252
D Cat-> ->08.2006 77015 77332
R ->Cat 4 Zr Planar; 500 mm. 77015 77250
R ->Cat Left 77015 77334
CLK (C209) 63 AMG (209.377) 2006-09
M 156.982 354 481
D Cat-> 4 Zr Planar; 310 mm. 77005 77427
R ->Cat 09.2006-04.2009; Right 75063
R ->Cat 75075
R ->Cat 09.2006-04.2009; Left 75084
CLK (C209) 63 AMG (209.377) 2007-09
M 156.982 373 507
D Cat-> 4 Zr Planar; 310 mm. 77005 77427
R ->Cat  ->04.2009; Right 75063
R ->Cat ->04.2009; Left 75084
CLK (C209) DTM AMG (209.3) 2004-05
M 113.994 428 582
D Cat-> Post-catalyst 77015 77249
D Cat-> 77015 77250
D Cat-> Standard EU4 77015 77252
CLK Cabriolet (A208) 200 (208.435) 1998-02
M 111.941, M 111.945 100 136
R ->Cat 1020 mm; M111.945; ->06.2000 77004 77275
R ->Cat 1200 mm; M 111.945; 06.1998-06.2000;  77004 77276
CLK Cabriolet (A208) 200 Kompressor (208.444) 2000-02
M 111.956 120 163
R ->Cat 77015 77250
CLK Cabriolet (A208) 200 Kompressor (208.445) 1998-00
M 111.944 141 192
R ->Cat 1020 mm; Manual Transmission 77004 77275
R ->Cat 1200 mm; 000055, 003873-> 77004 77276
CLK Cabriolet (A208) 230 Kompressor (208.447) 1998-00
M 111.973, M 111.975 142 193
R ->Cat 1020 mm; M 111.975; 06.1998-> 77004 77275
R ->Cat 1200 mm; M 111.975; 06.1998-> 77004 77276
CLK Cabriolet (A208) 230 Kompressor (208.448) 2000-02
M 111.982 145 197
R ->Cat L.H.D. 77015 77250
CLK Cabriolet (A208) 320 (208.465) 1998-02
M 112.940 160 218
D Cat-> 06.1998->; Ch.F136790->; Right 77015 77328
R ->Cat ->Ch.T054271; Left 77004 77274
R ->Cat ->Ch.T054271; Right 77004 77278
R ->Cat ->Ch. F136789,T000730, 06.1998 ->, Right 77004 77329
R ->Cat 06.1998->; Ch.F136790->; Right 77015 77333
CLK Cabriolet (A208) 430 (208.470) 1998-02
M 113.943 205 279
D Cat-> Ch.F136790->; Right 77015 77328
R ->Cat ->Ch.T054271; Left 77004 77274
R ->Cat ->Ch.T054271; Right 77004 77278
R ->Cat ->Ch. F136789, Post-catalyst, Right 77004 77329
R ->Cat Ch.F136790->; Right 77015 77333
CLK Cabriolet (A208) 55 AMG (208.474) 2000-02
M 113.981, M 113.984 255 347
D Cat-> Right 77015 77328
R ->Cat 09.2000->; Right 77015 77333
CLK Cabriolet (A209) CLK 200 CGI (209.343) 2003-10
M 271.942 125 170
R ->Cat 4 Zr Planar; 650 mm. 77015 77249
R ->Cat 4 Zr Planar; 500 mm. 77015 77250
R ->Cat Standard EU4 77015 77252
CLK Cabriolet (A209) CLK 200 Kompressor (209.441) 2006-10
M 271.955 135 184
R ->Cat WB AR; 900 mm. 75021
R ->Cat ->12.2009 75102
CLK Cabriolet (A209) CLK 200 Kompressor (209.442) 2003-10
M 271.940 120 163
R ->Cat ->09.2006 75021
R ->Cat ->09.2006 75102
R ->Cat 4 Zr Planar; 650 mm. 77015 77249
R ->Cat 4 Zr Planar; 500 mm. 77015 77250
R ->Cat Standard EU4 77015 77252
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CLK Cabriolet (A209) CLK 240 (209.461) 2003-10
M 112.912 125 170
R ->Cat ->03.2005; Left 77015 77249
R ->Cat ->03.2005; Right 77015 77250
R ->Cat Standard EU4 77015 77252
R ->Cat ->03.2005  77015 77332
R ->Cat ->Ch.F024097; Left 77015 77334
CLK Cabriolet (A209) CLK 280 (209.454) 2005-10
M 272.940 170 231
D Cat-> 4 Zr Planar; 310 mm. 77005 77427
R ->Cat 04.2005-12.2009 75063
R ->Cat Post-catalyst 77015 77249
R ->Cat 4 Zr Planar; 500 mm. 77015 77250
R ->Cat Standard EU4 77015 77252
CLK Cabriolet (A209) CLK 320 (209.465) 2003-10
M 112.955 160 218
R ->Cat ->03.2005; Left 77015 77249
R ->Cat ->03.2005; Right 77015 77250
R ->Cat Standard EU4 77015 77252
R ->Cat ->03.2005  77015 77332
R ->Cat ->Ch.F024097; Left 77015 77334
CLK Cabriolet (A209) CLK 320 CDI (209.420) 2005-10
OM 642.910 165 224
R ->Cat ->12.2009 75063
CLK Cabriolet (A209) CLK 350 (209.456) 2005-10
M 272.960 200 272
D Cat-> 4 Zr Planar; 310 mm. 77005 77427
R ->Cat 04.2005-12.2009 75063
R ->Cat 75075
R ->Cat Post-catalyst 77015 77249
R ->Cat 4 Zr Planar; 500 mm. 77015 77250
R ->Cat Standard EU4 77015 77252
CLK Cabriolet (A209) CLK 500 (209.472) 2006-10
M 273.967 285 388
D Cat-> 4 Zr Planar; 310 mm. 77005 77427
R ->Cat 09.2006-12.2009 75063
R ->Cat 75075
CLK Cabriolet (A209) CLK 500 (209.475) 2003-10
M 113.968 225 306
D Cat-> Post-catalyst 77015 77249
D Cat-> 77015 77250
D Cat-> Standard EU4 77015 77252
D Cat-> ->07.2006 77015 77332
D Cat-> M 113.968, Left 77015 77334
CLK Cabriolet (A209) CLK 55 AMG (209.476) 2002-10
M 113.987 270 367
D Cat-> Post-catalyst 77015 77249
D Cat-> Standard EU4 77015 77252
D Cat-> ->08.2006 77015 77332
R ->Cat ->08.2006; Right 77015 77250
R ->Cat Left 77015 77334
CLK Cabriolet (A209) CLK 63 AMG (209.477) 2006-10
M 156.982 354 481
D Cat-> 4 Zr Planar; 310 mm. 77005 77427
R ->Cat 09.2006-04.2009; Right 75063
R ->Cat 75075
R ->Cat 09.2006-04.2009; Left 75084
CLS (C218) CLS 350 (218.359) 2011-14
M 276.952 225 306
R ->Cat ->06.2012; ->Ch.A062546 75060
CLS (C218) CLS 400 (218.361) 2014-17
M 276.850 245 333
R ->Cat 75074
CLS (C218) CLS 400 4-matic (218.368) 2014-17
M 276.850 245 333
R ->Cat 75060
R ->Cat 75074
CLS (C218) CLS 500 (218.373) 2011-17
M 278.922 300 408
R ->Cat 04.2012-> 75060
CLS (C218) CLS 500 4-matic (218.391) 2011-17
M 278.922 300 408
R ->Cat 04.2012->; Ch.A051273-> 75060
CLS (C218) CLS 63 AMG (218.374) 2011-17
M 157.980, M 157.981 410 558
R ->Cat M157.981; 2013-> 75060
CLS (C218) CLS 63 AMG (218.374) 2011-17
M 157.980, M 157.981 386 525
R ->Cat 2013-> 75060
CLS (C218) CLS 63 AMG (218.375) 2013-17
M 157.981 430 585
R ->Cat 75060

CLS (C218) CLS 63 AMG 4-matic (218.376) 2013-17
M 157.981 430 585
R ->Cat 75060
CLS (C218) CLS 63 AMG 4-matic (218.392) 2013-17
M 157.981 410 558
R ->Cat 75060
CLS (C219) CLS 280 (219.354) 2008-10
M 272.943 170 231
D Cat-> ->04.2009; 4 Zr Planar; 310 mm. 77005 77427
R ->Cat  ->04.2009 75063
CLS (C219) CLS 300 (219.354) 2009-10
M 272.943 170 231
D Cat-> 4 Zr Planar; 310 mm. 77005 77427
R ->Cat 5 wires; 600 mm.; 05.2009-09.2009 75063
CLS (C219) CLS 320 CDI 2005-10
OM 642.920 155 211
R ->Cat 05.2005-04.2009 75063
CLS (C219) CLS 320 CDI (219.322) 2005-10
OM 642.920 165 224
R ->Cat 05.2005-04.2009 75063
CLS (C219) CLS 350 (219.356) 2004-10
M 272.964 200 272
D Cat-> 4 Zr Planar; 310 mm. 77005 77427
R ->Cat  ->12.2009 75063
CLS (C219) CLS 350 (219.357) 2006-10
M 272.985 215 292
D Cat-> 4 Zr Planar; 310 mm. 77005 77427
R ->Cat  ->09.2010 75064
CLS (C219) CLS 350 CDI (219.322) 2009-10
OM 642.920 165 224
R ->Cat 05.2009 -> 75063
CLS (C219) CLS 500 (219.372) 2006-10
M 273.960 285 388
D Cat-> 4 Zr Planar; 310 mm. 77005 77427
R ->Cat  ->09.2010 75063
CLS (C219) CLS 500 (219.375) 2004-10
M 113.967 225 306
R ->Cat ->03.2006 77015 77251
CLS (C219) CLS 55 AMG (219.376) 2005-10
M 113.990 350 476
R ->Cat ->05.2006 77015 77251
CLS (C219) CLS 63 AMG (219.377) 2006-10
M 156.983 378 514
R ->Cat Left 75063
R ->Cat 75075
R ->Cat 77005 77505
CLS Shooting Brake (X218) CLS 350 (218.959) 2012-14
M 276.952 225 306
R ->Cat 75060
CLS Shooting Brake (X218) CLS 400 (218.961) 2014-17
M 276.850 245 333
R ->Cat 75063
R ->Cat 75074
CLS Shooting Brake (X218) CLS 400 (218.965) 2014-17
M 276.820 245 333
R ->Cat 75063
R ->Cat 75074
CLS Shooting Brake (X218) CLS 400 4-matic (218.967) 2014-17
M 276.820 245 333
R ->Cat 75063
R ->Cat 75074
CLS Shooting Brake (X218) CLS 400 4-matic (218.968) 2014-17
M 276.850 245 333
R ->Cat 75063
R ->Cat 75074
CLS Shooting Brake (X218) CLS 500 (218.973) 2012-17
M 278.922 300 408
R ->Cat Automatic Transmission; 7 Speed 75060
R ->Cat 75083
CLS Shooting Brake (X218) CLS 500 4-matic (218.991) 2012-17
M 278.922 300 408
R ->Cat Right 75060
R ->Cat Right 75060
R ->Cat 75083
CLS Shooting Brake (X218) CLS 63 AMG (218.974) 2012-17
M 157.981 386 525
R ->Cat 2013->;Ch.A070563-> 75060
CLS Shooting Brake (X218) CLS 63 AMG (218.974) 2013-17
M 157.981 410 558
R ->Cat 2013->;Ch.A070563-> 75060
CLS Shooting Brake (X218) CLS 63 AMG (218.975) 2013-17
M 157.981 430 585
R ->Cat 75060
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CLS Shooting Brake (X218) CLS 63 AMG 4-matic (218.976) 2013-17
M 157.981 430 585
R ->Cat 75060
CLS Shooting Brake (X218) CLS 63 AMG 4-matic (218.992) 2013-17
M 157.981 410 558
R ->Cat 75060
GLC (X253) 250 4-matic (253.946) 2015-19
M 274.920 155 211
R ->Cat 75125
GLC (X253) 350 e 4-matic (253.954) 2016-19
M 274.920 155 211
R ->Cat 75125
GLC (X253) 350 e 4-matic (253.954) 2016-19
M 274.920 235 320
R ->Cat 75125
GLC (X253) AMG 43 4-matic (253.964) 2016-19
M 276.823 270 367
R ->Cat Left 75060
R ->Cat 75074
GLC (X253) AMG 63 4-matic+ (253.988) 2017->
M 177.980 350 476
R ->Cat 75083
GLC (X253) AMG 63 S 4-matic+ (253.989) 2017->
M 177.980 375 510
R ->Cat 75083
GLC Coupe (C253) 250 4-matic (253.346) 2016-19
M 274.920 155 211
R ->Cat 75125
GLC Coupe (C253) 300 4-matic (253.349) 2016-19
M 274.920 180 245
R ->Cat 75125
GLC Coupe (C253) 350 e 4-matic (253.354) 2016-19
M 274.920 155 211
R ->Cat 75125
GLC Coupe (C253) 350 e 4-matic (253.354) 2016-19
M 274.920 235 320
R ->Cat 75125
GLC Coupe (C253) AMG 43 4-matic (253.364) 2016-19
M 276.823 270 367
R ->Cat Left 75060
R ->Cat 75074
GLC Coupe (C253) AMG 63 4-matic+ (253.388) 2017->
M 177.980 350 476
R ->Cat 75083
GLC Coupe (C253) AMG 63 S 4-matic+ (253.389) 2017->
M 177.980 375 510
R ->Cat 75083
GLE (W166) 400 4-matic (166.056) 2015-18
M 276.821, M 276.825 245 333
R ->Cat 75074
GLE (W166) 450 AMG 4-matic (166.064) 2015-18
M 276.821 270 367
R ->Cat 75074
GLE (W166) 500 4-matic (166.073) 2015-18
M 278.928 320 435
R ->Cat 75074
GLE (W166) 500 4-matic (166.073) 2015-18
M 278.928 335 456
R ->Cat 75074
GLE (W166) 500 e 4-matic (166.063) 2015-18
M 276.821 325 442
R ->Cat Left 75060
R ->Cat 75074
GLE (W166) 500 e 4-matic (166.063) 2015-18
M 276.821 245 333
R ->Cat Left 75060
R ->Cat 75074
GLE (W166) AMG 43 4-matic (166.064) 2016-18
M 276.821 270 367
R ->Cat 75074
GLE (W166) AMG 43 4-matic (166.064) 2017-18
M 276.821 287 390
R ->Cat 75074
GLE (W166) AMG 63 4-matic (166.074) 2015-18
M 157.982 410 557
R ->Cat 75074
GLE (W166) AMG 63 S 4-matic (166.075) 2015-18
M 157.982 430 585
R ->Cat 75074
GLE Coupe (C292) 400 4-matic (292.356) 2015-19
M 276.821, M 276.825 245 333
R ->Cat 75074

GLE Coupe (C292) 450 AMG 4-matic (292.364) 2015-19
M 276.821 270 367
R ->Cat 75074
GLE Coupe (C292) 500 4-matic (292.373) 2015-19
M 278.928 335 456
R ->Cat 75074
GLE Coupe (C292) AMG 43 4-matic (292.364) 2016-19
M 276.821 270 367
R ->Cat 75074
GLE Coupe (C292) AMG 43 4-matic (292.364) 2017-19
M 276.821 287 390
R ->Cat 75074
GLE Coupe (C292) AMG 63 4-matic (292.374) 2015-19
M 157.982 410 557
R ->Cat 75074
GLE Coupe (C292) AMG 63 S 4-matic (292.375) 2015-19
M 157.982 430 585
R ->Cat 75074
GLS (X166) 400 4-matic (166.856) 2015-19
M 276.821 245 333
R ->Cat 75074
GLS (X166) 500 4-matic (166.873) 2015-19
M 278.928 335 456
R ->Cat 75074
GLS (X166) AMG 63 4-matic (166.875) 2015-19
M 157.982 430 585
R ->Cat 75074
SL (R107) 300 SL (107.041) 1985-89
M 103.982 132 180
R ->Cat M103.982 77003 77381
SL (R107) 300 SL (107.041) 1985-89
M 103.982  138 188
R ->Cat M103.982 77003 77381
SL (R129) 280 (129.058) 1993-01
M 104.943 142 193
R ->Cat Ch.F127942-> 77008 77335
SL (R129) 280 (129.059) 1998-01
M 112.923 150 204
D Cat-> 4 Zr; 500 mm. 77004 77273
R ->Cat M111.923 77004 77269
SL (R129) 320 (129.063) 1993-01
M 104.991 170 231
R ->Cat Ch.F127942-> 77008 77335
SL (R129) 320 (129.064) 1998-01
M 112.943 165 224
R ->Cat 4 Zr; 650 mm. 77004 77269
R ->Cat ->08.2001; Right 77004 77273
R ->Cat Left 77004 77274
SL (R129) 500 (129.067) 1992-01
M 119.972, M 119.982 235 320
D Cat-> Kit 750 mm. 77005 77901
SL (R129) 500 (129.068) 1998-01
M 113.961 225 306
D Cat-> 4 Zr; 500 mm. 77004 77273
R ->Cat 4 Zr; 650 mm. 77004 77269
SL (R129) 55 AMG 2000-01
M 113.985 260 354
R ->Cat 4 Zr Planar; 500 mm. 77015 77250
SL (R230) 280 (230.454) 2008-12
M 272.949 170 231
D Cat-> ->04.2009; 4 Zr Planar; 310 mm. 77005 77427
R ->Cat  ->04.2009 75063
SL (R230) 300 (230.454) 2009-12
M 272.949 170 231
D Cat-> 4 Zr Planar; 310 mm. 77005 77427
R ->Cat 05.2009-12.2011 75063
SL (R230) 350 (230.456) 2006-12
M 272.966 200 272
D Cat-> ->12.2007; 4 Zr Planar; 310 mm. 77005 77427
R ->Cat  ->12.2007 75063
SL (R230) 350 (230.458) 2008-12
M 272.968 232 316
D Cat-> 4 Zr Planar; 310 mm. 77005 77427
R ->Cat  ->12.2011 75063
SL (R230) 350 (230.467) 2003-12
M 112.973 180 245
D Cat-> ->12.2005 77015 77333
R ->Cat ->12.2005 77015 77250
SL (R230) 500 (230.471) 2006-12
M 273.965 285 388
D Cat-> 4 Zr Planar; 310 mm. 77005 77427
R ->Cat 5 wires; 600 mm. 75063
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SL (R230) 500 (230.475) 2001-12
M 113.963 225 306
R ->Cat ->12.2005 77015 77250
SL (R230) 55 AMG (230.472) 2006-12
M 113.995 380 517
R ->Cat 4 Zr Planar; 500 mm. 77015 77250
SL (R230) 55 AMG (230.474) 2001-02
M 113.992 350 476
R ->Cat 4 Zr Planar; 500 mm. 77015 77250
SL (R230) 55 AMG Kompressor (230.474) 2002-12
M 113.992 368 500
R ->Cat ->12.2005 77015 77250
SL (R230) 600 (230.476) 2003-12
M 275.951 368 500
R ->Cat ->12.2005 77015 77251
SL (R230) 600 (230.477) 2006-12
M 275.954 380 517
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77251
SL (R230) 63 AMG (230.470) 2008-12
M 156.981 386 525
R ->Cat  ->12.2011 75063
R ->Cat 75075
R ->Cat 77005 77427
SL (R230) 65 AMG (230.479) 2004-12
M 275.981 450 612
R ->Cat 09.2004-> 77015 77251
SL (R231) 350 (231.457) 2012->
M 276.954 225 306
R ->Cat ->12.2013 75063
R ->Cat 75074
R ->Cat ->12.2013  75083
SL (R231) 400 (231.465) 2014->
M 276.825 245 333
R ->Cat 75063
R ->Cat R.H.D. 75083
SL (R231) 400 (231.466) 2016->
M 276.825 270 367
R ->Cat 75063
R ->Cat 75083
SL (R231) 500 (231.473) 2015->
M 278.927 335 455
R ->Cat 75060
R ->Cat 75063
SL (R231) 500 (231.473) 2012->
M 278.927 320 435
R ->Cat 75060
R ->Cat ->08.2014 75063
SL (R231) 63 AMG (231.474) 2014->
M 157.983 430 585
R ->Cat 75060
R ->Cat Left 75063
SL (R231) 63 AMG (231.474) 2012->
M 157.983 415 564
R ->Cat ->08.2014 75060
R ->Cat 02.2012 ->; Left 75063
SL (R231) 63 AMG (231.474) 2012->
M 157.983 395 537
R ->Cat ->08.2014 75060
R ->Cat Left 75063
SL (R231) 65 AMG (231.479) 2012->
M 279.981 463 630
R ->Cat 75060
SLC (R172) 180 (172.431) 2016->
M 274.910 115 156
R ->Cat 75125
SLC (R172) 200 (172.434) 2016->
M 274.920 135 184
R ->Cat 75125
SLC (R172) 300 (172.438) 2016->
M 274.920 180 245
R ->Cat 75125
SLC (R172) AMG SLC 43 (172.466) 2016->
M 276.822 270 367
R ->Cat 75074
R ->Cat 75083
SLK (R170) 200 (170.435) 1996-00
M 111.946 100 136
R ->Cat 350 mm; ->01.2000 77004 77272
R ->Cat 4 Zr; 870 mm.; ->01.2000 77004 77274
SLK (R170) 200 Kompressor (170.444) 2000-04
M 111.958 120 163
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77251

SLK (R170) 200 Kompressor (170.445) 1996-00
M 111.943 141 192
R ->Cat 350 mm; ->01.2000 77004 77272
R ->Cat 4 Zr; 870 mm.; ->01.2000 77004 77274
SLK (R170) 230 Kompressor (170.447) 1996-00
M 111.973 142 193
R ->Cat 350 mm; ->01.2000 77004 77272
R ->Cat 4 Zr; 870 mm.; ->01.2000 77004 77274
SLK (R170) 230 Kompressor (170.449) 2000-04
M 111.983 145 197
D Cat-> 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77251
D Cat-> 77015 77252
R ->Cat R.H.D. 77015 77250
SLK (R170) 32 AMG Kompressor (170.466) 2001-04
M 112.960 260 354
D Cat-> ->03.2004, Manual Transmission 77015 77252
R ->Cat L.H.D.; Right 77015 77250
SLK (R170) 320 (170.465) 2000-04
M 112.947 160 218
D Cat-> Manual Transmission 77015 77252
R ->Cat Right 77015 77250
R ->Cat Left 77015 77251
SLK (R171) 200 Kompressor (171.442) 2004-11
M 271.944 120 163
D Cat-> ->11.2007 77015 77249
R ->Cat ->11.2007 75021
R ->Cat ->11.2007; R.H.D. 75102
SLK (R171) 200 Kompressor (171.445) 2008-11
M 271.954 135 184
D Cat-> 4 Zr Planar; 650 mm. 77015 77249
R ->Cat ->05.2010 75021
R ->Cat ->11.2010; R.H.D. 75102
SLK (R171) 280 (171.454) 2005-11
M 272.942 170 231
D Cat-> ->02.2009; 4 Zr Planar; 310 mm. 77005 77427
R ->Cat 05.2005-02.2009 75063
SLK (R171) 300 (171.454) 2009-11
M 272.942 170 231
D Cat-> 4 Zr Planar; 310 mm. 77005 77427
R ->Cat  ->11.2010 75063
SLK (R171) 350 (171.456) 2004-11
M 272.963 200 272
D Cat-> 4 Zr Planar; 310 mm. 77005 77427
R ->Cat  ->11.2007 75063
SLK (R171) 350 (171.458) 2008-11
M 272.969 224 305
D Cat-> 4 Zr Planar; 310 mm. 77005 77427
R ->Cat 5 wires; 600 mm. 75063
SLK (R171) 55 AMG (171.473) 2004-11
M 113.989 265 360
D Cat-> 77015 77333
R ->Cat Right 77015 77249
SLK (R172) 200 (172.434) 2015->
M 274.920 135 184
R ->Cat 75125
SLK (R172) 200 (172.448) 2011->
M 271.860, M 271.861 135 184
R ->Cat M 271.861; ->04.2015 75098
SLK (R172) 250 (172.447) 2011->
M 271.860, M 271.861 150 204
R ->Cat M 271.861; ->08.2015 75098
SLK (R172) 300 (172.438) 2015->
M 274.920 180 245
R ->Cat 75125
SLK (R172) 350 (172.457) 2011->
M 276.956 225 306
R ->Cat Right 75063
SLK (R172) 55 AMG (172.475) 2012->
M 152.980 310 422
R ->Cat Right 75063
SLS AMG (C197) 6.2 2013->
M 159.980 464 631
R ->Cat 5 wires; 600 mm. 75063
SLS AMG (C197) 6.2 (197.377) 2010->
M 159.980 420 571
R ->Cat 5 wires; 600 mm. 75063
R ->Cat 75075
SLS AMG (C197) 6.2 GT 2013->
M 159.980 435 592
R ->Cat 5 wires; 600 mm. 75063
SLS AMG Cabriolet (A197) 6.2 GT (197.478) 2013->
M 159.980 435 592
R ->Cat 5 wires; 600 mm. 75063
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SLS AMG Roadster (R197) 6.2 (197.477) 2011->
M 159.980 420 571
R ->Cat 75063
R ->Cat 75075
Sprinter 2-T Bus (901, 902) 214 (902.071, 902.072, 902.671, 902.672) 1995-06
M 111.979, M 111.984 105 143
D Cat-> 02.2001-> 77015 77252
D Cat-> 4 Zr; 500 mm. 77004 77273
R ->Cat ->03.2000 77008 77271
Sprinter 2-T Bus (901, 902) 214 NGT 1995-06
M 111.979, M 111.984 95 129
D Cat-> 02.2001-> 77015 77252
D Cat-> 77004 77273
R ->Cat 4 Zr; 870 mm. 77004 77274
Sprinter 2-T Chassis (901, 902) 214 (902.011, 902.012, 902.611, 902.612) 1995-06
M 111.979, M 111.984 105 143
D Cat-> 02.2001-> 77015 77252
D Cat-> 4 Zr; 500 mm. 77004 77273
R ->Cat  ->03.2000 77008 77271
Sprinter 2-T Chassis (901, 902) 214 NGT 1995-06
M 111.979, M 111.984 95 129
D Cat-> 4 Zr; 500 mm. 77004 77273
R ->Cat 4 Zr; 870 mm. 77004 77274
Sprinter 2-T Van (901, 902) 214 1995-06
M 111.979, M 111.984 105 143
D Cat-> 02.2001-> 77015 77252
D Cat-> M 111.984 77004 77273
R ->Cat M 111.979; ->03.2000 77008 77271
R ->Cat 04.2000-> 77004 77274
Sprinter 2-T Van (901, 902) 214 NGT 1995-06
M 111.979, M 111.984 95 129
D Cat-> 4 Zr; 500 mm. 77004 77273
R ->Cat 77004 77274
Sprinter 3,5-T Bus (906) 310 CDI (906.731, 906.733, 906.735) 2009-13
OM 651.955, OM 651.956 70 95
R ->Cat 5 wires; 600 mm. 75063
Sprinter 3,5-T Bus (906) 311 CDI (906.731, 906.733, 906.735) 2006-09
OM 646.985 80 109
R ->Cat 5 wires; 600 mm. 75063
Sprinter 3,5-T Bus (906) 311 CDI 4x4 (906.731, 906.733, 906.735) 2008-09
OM 646.985 80 109
R ->Cat 75063
Sprinter 3,5-T Bus (906) 313 CDI (906.731, 906.733, 906.735) 2011-16
OM 651.955 95 129
R ->Cat 5 wires; 600 mm.; No Euro 6 75063
Sprinter 3,5-T Bus (906) 313 CDI 4x4 (906.731, 906.733, 906.735) 2011-16
OM 651.955 95 129
R ->Cat 5 wires; 600 mm.; No Euro 6 75063
Sprinter 3,5-T Bus (906) 315 CDI (906.731, 906.733, 906.735) 2006-09
OM 646.986, OM 646.989, OM 646.990 110 150
R ->Cat 5 wires; 600 mm. 75063
Sprinter 3,5-T Bus (906) 315 CDI 4x4 (906.731, 906.733, 906.735) 2008-09
OM 646.986, OM 646.989, OM 646.990 110 150
R ->Cat 5 wires; 600 mm. 75063
Sprinter 3,5-T Bus (906) 316 (906.733, 906.735) 2008->
M 271.951 115 156
D Cat-> 5 wires; 900 mm. 75079
D Cat-> 77015 77334
R ->Cat No Euro 6 75021
R ->Cat No Euro 6 75102
Sprinter 3,5-T Bus (906) 316 CDI (906.731, 906.733, 906.735) 2011->
OM 651.955, OM 651.957 120 163
R ->Cat 5 wires; 600 mm.; No Euro 6 75063
Sprinter 3,5-T Bus (906) 316 CDI 4x4 (906.731, 906.733, 906.735) 2011->
OM 651.955, OM 651.957 120 163
R ->Cat 5 wires; 600 mm.; No Euro 6 75063
Sprinter 3,5-T Bus (906) 316 LGT 2008->
M 271.951 115 156
D Cat-> Euro 6 75079
D Cat-> 77015 77334
R ->Cat No Euro 6 75021
R ->Cat No Euro 6 75102
Sprinter 3,5-T Bus (906) 318 CDI (906.731, 906.733, 906.735) 2008-09
OM 642.896, OM 642.986, OM 642.992, OM 642.993 135 184
R ->Cat  ->03.2009 75063
Sprinter 3,5-T Bus (906) 318 CDI 4x4 (906.731, 906.733, 906.735) 2008-09
OM 642.896, OM 642.986, OM 642.992, OM 642.993 135 184
R ->Cat  ->03.2009 75063
Sprinter 3,5-T Bus (906) 324 (906.733, 906.735) 2006-13
M 272.979 190 258
R ->Cat Right 75063
R ->Cat 75075

Sprinter 3,5-T Chassis (906) 309 CDI (906.131, 906.133, 906.135,  2006-09
OM 646.984 65 88
R ->Cat  ->12.2009 75063
Sprinter 3,5-T Chassis (906) 310 CDI (906.131, 906.133, 906.135,  2009-16
OM 651.955 70 95
R ->Cat 5 wires; 600 mm. 75063
Sprinter 3,5-T Chassis (906) 311 CDI (906.131, 906.133, 906.135,  2006-09
OM 646.985 80 109
R ->Cat 75063
Sprinter 3,5-T Chassis (906) 311 CDI 4x4 (906.131, 906.133, 906.135,  2008-09
OM 646.985 80 109
R ->Cat 5 wires; 600 mm. 75063
Sprinter 3,5-T Chassis (906) 313 CDI (906.131, 906.133, 906.135,  2006-16
OM 651.955, OM 651.956 95 129
R ->Cat 03.2009 ->; No Euro 6 75063
Sprinter 3,5-T Chassis (906) 313 CDI (906.131, 906.133, 906.135,  2006-16
OM 646.986 95 129
R ->Cat  ->09.2011 75063
Sprinter 3,5-T Chassis (906) 313 CDI 4x4 (906.131, 906.133, 906.135,  2006-16
OM 651.955 95 129
R ->Cat 03.2009 ->; No Euro 6 75063
Sprinter 3,5-T Chassis (906) 315 CDI (906.131, 906.133, 906.135,  2006-09
OM 646.986, OM 646.989, OM 646.990 110 150
R ->Cat 75063
Sprinter 3,5-T Chassis (906) 315 CDI 4x4 (906.131, 906.133, 906.135,  2008-09
OM 646.986, OM 646.989, OM 646.990 110 150
R ->Cat OM646.990 75063
Sprinter 3,5-T Chassis (906) 316 (906.133, 906.135, 906.233, 906.235) 2008->
M 271.951 115 156
D Cat-> Euro 6 75079
D Cat-> 77015 77334
R ->Cat No Euro 6 75021
R ->Cat No Euro 6 75102
Sprinter 3,5-T Chassis (906) 316 CDI (906.131, 906.133, 906.135,  2009->
OM 651.955, OM 651.957 120 163
R ->Cat No Euro 6 75063
Sprinter 3,5-T Chassis (906) 316 CDI 4x4 (906.131, 906.133, 906.135,  2009->
OM 651.955, OM 651.957 120 163
R ->Cat No Euro 6 75063
Sprinter 3,5-T Chassis (906) 316 LGT (906.133, 906.135, 906.233,  2008->
M 271.951 115 156
R ->Cat WB AR; 900 mm. 75021
R ->Cat 75102
Sprinter 3,5-T Chassis (906) 316 NGT (906.133, 906.135, 906.233,  2008->
M 271.951 115 156
R ->Cat WB AR; 900 mm. 75021
R ->Cat 75102
Sprinter 3,5-T Chassis (906) 318 CDI (906.131, 906.133, 906.135,  2006-09
OM 642.896, OM 642.992, OM 642.993 135 184
R ->Cat  ->03.2009 75063
Sprinter 3,5-T Chassis (906) 318 CDI 4x4 (906.131, 906.133, 906.135,  2008-09
OM 642.896, OM 642.992, OM 642.993 135 184
R ->Cat  ->03.2009 75063
Sprinter 3,5-T Chassis (906) 324 (906.133, 906.135, 906.233, 906.235,  2006-13
M 272.979 190 258
R ->Cat Right 75063
R ->Cat 75075
Sprinter 3,5-T Van (906) 309 CDI (906.631, 906.633, 906.635, 906.637) 2006-09
OM 646.984 65 88
R ->Cat  ->12.2009 75063
Sprinter 3,5-T Van (906) 310 CDI (906.631, 906.633, 906.635, 906.637) 2009->
OM 651.955 70 95
R ->Cat 5 wires; 600 mm. 75063
Sprinter 3,5-T Van (906) 311 CDI (906.631, 906.633, 906.635, 906.637) 2006-09
OM 646.985 80 109
R ->Cat 75063
Sprinter 3,5-T Van (906) 311 CDI 4x4 (906.631, 906.633, 906.635,  2008-09
OM 646.985 80 109
R ->Cat 75063
Sprinter 3,5-T Van (906) 313 CDI (906.631, 906.633, 906.635, 906.637) 2009->
OM 651.940, OM 651.955 95 129
R ->Cat No Euro 6 75063
Sprinter 3,5-T Van (906) 313 CDI (906.631, 906.633, 906.635, 906.637) 2006->
OM 646.986 95 129
R ->Cat  ->09.2011 75063
Sprinter 3,5-T Van (906) 313 CDI 4x4 (906.631, 906.633, 906.635,  2009->
OM 651.955 95 129
R ->Cat No Euro 6 75063
Sprinter 3,5-T Van (906) 315 CDI (906.631, 906.633, 906.635, 906.637) 2006-09
OM 646.986, OM 646.989, OM 646.990 110 150
R ->Cat 75063
Sprinter 3,5-T Van (906) 315 CDI 4x4 (906.631, 906.633, 906.635,  2008-09
OM 646.986, OM 646.989, OM 646.990 110 150
R ->Cat 75063
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Sprinter 3,5-T Van (906) 316 (906.635, 906.633) 2008->
M 271.951 115 156
D Cat-> Euro 6 75079
D Cat-> 77015 77334
R ->Cat No Euro 6 75021
R ->Cat 75102
Sprinter 3,5-T Van (906) 316 CDI (906.631, 906.633, 906.635, 906.637) 2009->
OM 651.955, OM 651.957 120 163
R ->Cat OM651.957; No Euro 6 75063
Sprinter 3,5-T Van (906) 316 CDI 4x4 (906.631, 906.633, 906.635,  2009->
OM 651.955, OM 651.957 120 163
R ->Cat OM651.957; No Euro 6 75063
Sprinter 3,5-T Van (906) 316 LGT (906.633, 906.635) 2008->
M 271.951 115 156
R ->Cat 75021
R ->Cat 75102
Sprinter 3,5-T Van (906) 316 NGT (906.633, 906.635) 2008->
M 271.951 115 156
R ->Cat 75021
R ->Cat 75102
Sprinter 3,5-T Van (906) 318 CDI (906.631, 906.633, 906.635, 906.637) 2006-09
OM 642.896, OM 642.986, OM 642.992, OM 642.993 135 184
R ->Cat ->03.2009 75063
Sprinter 3,5-T Van (906) 318 CDI 4x4 (906.631, 906.633, 906.635,  2008-09
OM 642.896, OM 642.986, OM 642.992, OM 642.993 135 184
R ->Cat ->03.2009 75063
Sprinter 3,5-T Van (906) 324 (906.633, 906.635, 906.637) 2006-13
M 272.979 190 258
R ->Cat Right 75063
R ->Cat 75075
Sprinter 3-T Bus (903) 314 (903.071, 903.072, 903.073, 903.671,  1995-06
M 111.979, M 111.984 105 143
D Cat-> 02.2001-> 77015 77252
D Cat-> 4 Zr; 500 mm. 77004 77273
R ->Cat ->08.2002 77008 77271
R ->Cat 04.2000-> 77004 77274
Sprinter 3-T Bus (903) 314 4x4 2002-06
M 111.984 105 143
D Cat-> 4 Zr Planar; 300 mm. 77015 77252
D Cat-> 4 Zr; 500 mm. 77004 77273
R ->Cat 4 Zr; 1020 mm. 77008 77271
R ->Cat 4 Zr; 870 mm. 77004 77274
Sprinter 3-T Bus (903) 314 NGT 1995-06
M 111.979, M 111.984 95 129
D Cat-> 4 Zr; 500 mm. 77004 77273
R ->Cat 4 Zr; 870 mm. 77004 77274
Sprinter 3-T Bus (906) 210 CDI (906.711, 906.713) 2009-13
OM 651.955 70 95
R ->Cat 5 wires; 600 mm.; Euro 5 75063
Sprinter 3-T Bus (906) 211 CDI (906.711, 906.713) 2006-09
OM 646.985 80 109
R ->Cat 5 wires; 600 mm. 75063
Sprinter 3-T Bus (906) 213 CDI (906.711, 906.713) 2006-16
OM 651.955 95 129
R ->Cat 03.2009 ->; No Euro 6 75063
Sprinter 3-T Bus (906) 215 CDI (906.711, 906.713) 2006-09
OM 646.986, OM 646.989, OM 646.990 110 150
R ->Cat 5 wires; 600 mm. 75063
Sprinter 3-T Bus (906) 216 (906.713) 2008->
M 271.951 115 156
D Cat-> Euro 6 75079
D Cat-> 77015 77334
R ->Cat No Euro 6 75021
R ->Cat No Euro 6 75102
Sprinter 3-T Bus (906) 216 CDI (906.711, 906.713) 2006->
OM 651.955, OM 651.957 120 163
R ->Cat 03.2009 ->; No Euro 6 75063
Sprinter 3-T Bus (906) 224 (906.713) 2006-13
M 272.979 190 258
R ->Cat Right 75063
R ->Cat 75075
Sprinter 3-T Chassis (903) 314 (903.011, 903.012, 903.013, 903.022,  1995-06
M 111.979, M 111.984 105 143
D Cat-> 02.2001-> 77015 77252
D Cat-> 4 Zr; 500 mm. 77004 77273
R ->Cat  ->08.2002 77008 77271
R ->Cat 04.2000-> 77004 77274
Sprinter 3-T Chassis (903) 314 4x4 2002-06
M 111.984 105 143
D Cat-> 4 Zr Planar; 300 mm. 77015 77252
D Cat-> 4 Zr; 500 mm. 77004 77273
R ->Cat 4 Zr; 1020 mm. 77008 77271
R ->Cat 4 Zr; 870 mm. 77004 77274

Sprinter 3-T Chassis (903) 314 NGT (903.611, 903.612) 1995-06
M 111.979, M 111.984 95 129
D Cat-> 77004 77273
R ->Cat 77004 77274
Sprinter 3-T Chassis (906) 209 CDI (906.111, 906.113, 906.211, 906.213) 2006-09
OM 646.984 65 88
R ->Cat ->12.2009 75063
Sprinter 3-T Chassis (906) 210 CDI (906.111, 906.113, 906.211, 906.213) 2009-16
OM 651.955 70 95
R ->Cat Euro 5 75063
Sprinter 3-T Chassis (906) 211 CDI (906.111, 906.113, 906.211, 906.213) 2006-09
OM 646.985 80 109
R ->Cat 75063
Sprinter 3-T Chassis (906) 213 CDI (906.111, 906.113, 906.211, 906.213) 2006-09
OM 646.986 95 129
R ->Cat  ->09.2011 75063
Sprinter 3-T Chassis (906) 213 CDI (906.111, 906.113, 906.211, 906.213) 2009-16
OM 651.955, OM 651.957 95 129
R ->Cat 5 wires; 600 mm.; No Euro 6 75063
Sprinter 3-T Chassis (906) 215 CDI (906.111, 906.113, 906.211, 906.213) 2006-09
OM 646.986, OM 646.989, OM 646.990 110 150
R ->Cat OM 646.990 75063
Sprinter 3-T Chassis (906) 216 (906.113, 906.213) 2008-16
M 271.951 115 156
D Cat-> Euro 6 75079
D Cat-> 77015 77334
R ->Cat No Euro 6 75021
R ->Cat No Euro 6 75102
Sprinter 3-T Chassis (906) 216 CDI (906.111, 906.113, 906.211, 906.213) 2009->
OM 651.957 120 163
R ->Cat 5 wires; 600 mm.; No Euro 6 75063
Sprinter 3-T Chassis (906) 218 CDI (906.111, 906.113, 906.211, 906.213) 2006-09
OM 642.896, OM 642.992, OM 642.993 135 184
R ->Cat  ->03.2009 75063
Sprinter 3-T Chassis (906) 224 (906.113, 906.213) 2006-13
M 272.979 190 258
R ->Cat Right 75063
R ->Cat 75075
Sprinter 3-T Van (903) 314 1995-06
M 111.979, M 111.984 105 143
D Cat-> 02.2001-> 77015 77252
D Cat-> M 111.984 77004 77273
R ->Cat M 111.979; ->08.2002 77008 77271
R ->Cat 04.2000-> 77004 77274
Sprinter 3-T Van (903) 314 4x4 2002-06
M 111.984 105 143
D Cat-> 4 Zr Planar; 300 mm. 77015 77252
D Cat-> 4 Zr; 500 mm. 77004 77273
R ->Cat 4 Zr; 1020 mm. 77008 77271
R ->Cat 4 Zr; 870 mm. 77004 77274
Sprinter 3-T Van (903) 314 NGT (903.661) 1995-06
M 111.979, M 111.984 95 129
D Cat-> 4 Zr; 500 mm. 77004 77273
R ->Cat 4 Zr; 870 mm. 77004 77274
Sprinter 3-T Van (906) 209 CDI (906.611, 906.613) 2006-09
OM 646.984 65 88
R ->Cat  ->12.2009 75063
Sprinter 3-T Van (906) 210 CDI (906.611, 906.613) 2009->
OM 651.955 70 95
R ->Cat Euro 5 75063
Sprinter 3-T Van (906) 211 CDI (906.611, 906.613) 2006-09
OM 646.985 80 109
R ->Cat 75063
Sprinter 3-T Van (906) 213 CDI (906.611, 906.613) 2006-09
OM 646.986 95 129
R ->Cat  ->09.2011 75063
Sprinter 3-T Van (906) 213 CDI (906.611, 906.613) 2006->
OM 651.955, OM 651.957 95 129
R ->Cat  ->03.2009; No Euro 6 75063
Sprinter 3-T Van (906) 215 CDI (906.611, 906.613) 2006-09
OM 646.986, OM 646.989, OM 646.990 110 150
R ->Cat 5 wires; 600 mm. 75063
Sprinter 3-T Van (906) 216 (906.613) 2008->
M 271.951 115 156
D Cat-> Euro 6 75079
D Cat-> 77015 77334
R ->Cat No Euro 6 75021
R ->Cat No Euro 6 75102
Sprinter 3-T Van (906) 216 CDI (906.611, 906.613) 2009->
OM 651.955, OM 651.957 120 163
R ->Cat No Euro 6 75063
Sprinter 3-T Van (906) 218 CDI (906.611, 906.613) 2006-09
OM 642.896, OM 642.992 135 184
R ->Cat  ->03.2009 75063

MERCEDES-BENZ Cont. MERCEDES-BENZ Cont.



236

Sprinter 3-T Van (906) 224 (906.613) 2006->
M 272.979 190 258
R ->Cat Right 75063
R ->Cat 75075
Sprinter 4,6-T Chassis (906) 411 CDI (906.153, 906.155, 906.253,  2009-18
OM 646.985 80 109
R ->Cat  ->09.2011 75063
Sprinter 4,6-T Chassis (906) 415 CDI (906.153, 906.155, 906.253,  2006-09
OM 646.986, OM 646.989, OM 646.990 110 150
R ->Cat  ->09.2011 75063
Sprinter 4,6-T Chassis (906) 416 CDI (906.153, 906.155, 906.253,  2009->
OM 651.955, OM 651.957 120 163
R ->Cat No Euro 6 75063
Sprinter 4,6-T Chassis (906) 418 CDI (906.153, 906.155, 906.253,  2006-09
OM 642.896, OM 642.986, OM 642.992, OM 642.993 135 184
R ->Cat  ->03.2009 75063
Sprinter 4,6-T Chassis (906) 424 (906.153, 906.155, 906.253, 906.255) 2006-13
M 272.979 190 258
R ->Cat Right 75063
R ->Cat 75075
Sprinter 4,6-T Van (906) 411 CDI (906.653, 906.655, 906.657) 2009-18
OM 646.985 80 109
R ->Cat  ->09.2011 75063
Sprinter 4,6-T Van (906) 415 CDI (906.653, 906.655, 906.657) 2009-09
OM 646.986, OM 646.989, OM 646.990 110 150
D Cat-> 75063
D Cat-> OM646990  75063
R ->Cat OM646990 75063
Sprinter 4,6-T Van (906) 416 CDI (906.653, 906.655, 906.657) 2009->
OM 651.955, OM 651.957 120 163
R ->Cat 5 wires; 600 mm.; No Euro 6 75063
Sprinter 4,6-T Van (906) 424 (906.655, 906.657, 906.653) 2006-13
M 272.979 190 258
R ->Cat Right 75063
R ->Cat 75075
Sprinter 4-T Bus (904) 414 1996-06
M 111.979, M 111.984 105 143
D Cat-> 02.2001-> 77015 77252
D Cat-> 4 Zr; 500 mm. 77004 77273
R ->Cat ->03.2000 77008 77271
Sprinter 4-T Chassis (904) 414 (904.012, 904.013, 904.612, 904.613) 1995-06
M 111.979, M 111.984 105 143
D Cat-> 02.2001-> 77015 77252
D Cat-> 4 Zr; 500 mm. 77004 77273
R ->Cat  ->03.2000 77008 77271
Sprinter 4-T Chassis (904) 414 4x4 (904.012, 904.013, 904.612, 904.613) 1997-06
M 111.979, M 111.984 105 143
D Cat-> 02.2001-> 77015 77252
D Cat-> 4 Zr; 500 mm. 77004 77273
R ->Cat ->03.2000 77008 77271
Sprinter 4-T Van (904) 414 (904.062, 904.063, 904.662, 904.663) 1996-06
M 111.979, M 111.984 105 143
D Cat-> 02.2001-> 77015 77252
D Cat-> 4 Zr; 500 mm. 77004 77273
R ->Cat ->03.2000  77008 77271
R ->Cat 4 Zr; 870 mm. 77004 77274
Sprinter 4-T Van (904) 414 4x4 (904.062, 904.063, 904.662, 904.663) 1997-06
M 111.979, M 111.984 105 143
D Cat-> 02.2001-> 77015 77252
D Cat-> 4 Zr; 500 mm. 77004 77273
R ->Cat  ->03.2000 77008 77271
R ->Cat 4 Zr; 870 mm. 77004 77274
Sprinter 5-T Chassis (905) 616 CDI (905.612, 905.613, 905.622, 905.623) 2001-06
OM 612.981 115 156
D Cat-> 4 Zr Planar; 300 mm. 77015 77252
Sprinter 5-T Chassis (906) 509 CDI (906.153, 906.155, 906.253, 906.255) 2006-09
OM 646.984 65 88
R ->Cat  ->12.2009 75063
Sprinter 5-T Chassis (906) 510 CDI (906.153, 906.155, 906.253, 906.255) 2009->
OM 651.955 70 95
R ->Cat 5 wires; 600 mm.; Euro 5 75063
Sprinter 5-T Chassis (906) 511 CDI (906.153, 906.155, 906.253, 906.255) 2006-09
OM 646.985 80 109
R ->Cat  ->09.2011 75063
Sprinter 5-T Chassis (906) 511 CDI 4x4 (906.155, 906.253, 906.255) 2006-09
OM 646.985 80 109
R ->Cat  ->09.2011 75063
Sprinter 5-T Chassis (906) 513 CDI (906.155, 906.253, 906.255) 2006-16
OM 651.955, OM 651.957 95 129
R ->Cat 03.2009 ->; No Euro 6 75063
Sprinter 5-T Chassis (906) 513 CDI 4x4 (906.155, 906.253, 906.255) 2011-16
OM 651.955, OM 651.957 95 129
R ->Cat 5 wires; 600 mm.; No Euro 6 75063

Sprinter 5-T Chassis (906) 515 CDI (906.153, 906.155, 906.253, 906.255) 2006-09
OM 646.986, OM 646.989, OM 646.990 110 150
R ->Cat OM 646.990 75063
Sprinter 5-T Chassis (906) 515 CDI 4x4 (906.153, 906.155, 906.253,  2006-09
OM 646.986, OM 646.989, OM 646.990 110 150
R ->Cat OM646.990 75063
Sprinter 5-T Chassis (906) 516 (906.153, 906.155, 906.253, 906.255) 2008->
M 271.951 115 156
D Cat-> Euro 6 75079
D Cat-> 77015 77334
R ->Cat No Euro 6 75021
R ->Cat No Euro 6 75102
Sprinter 5-T Chassis (906) 516 CDI (906.153, 906.155, 906.253, 906.255) 2009->
OM 651.955, OM 651.957 120 163
R ->Cat 5 wires; 600 mm.; No Euro 6 75063
Sprinter 5-T Chassis (906) 516 CDI 4x4 (906.153, 906.155, 906.255) 2011->
OM 651.955, OM 651.957 120 163
R ->Cat 5 wires; 600 mm.; No Euro 6 75063
Sprinter 5-T Chassis (906) 516 NGT (906.153, 906.155, 906.253, 906.255) 2008->
M 271.951 115 156
R ->Cat WB AR; 900 mm. 75021
R ->Cat 75102
Sprinter 5-T Chassis (906) 518 CDI (906.153, 906.155, 906.253, 906.255) 2006-09
OM 642.896, OM 642.986, OM 642.992, OM 642.993 135 184
R ->Cat 75063
Sprinter 5-T Chassis (906) 518 CDI 4x4 (906.153, 906.155, 906.253,  2006-09
OM 642.896, OM 642.986, OM 642.992, OM 642.993 135 184
R ->Cat  ->03.2009 75063
Sprinter 5-T Chassis (906) 524 (906.153, 906.155, 906.253, 906.255) 2006-13
M 272.979 190 258
R ->Cat Right 75063
R ->Cat 75075
Sprinter 5-T Van (906) 509 CDI (906.653, 906.655, 906.657) 2006-09
OM 646.984 65 88
R ->Cat  ->12.2009 75063
Sprinter 5-T Van (906) 510 CDI (906.653, 906.655, 906.657) 2009-16
OM 651.955 70 95
R ->Cat Euro 5 75063
Sprinter 5-T Van (906) 511 CDI (906.653, 906.655, 906.657) 2006-09
OM 646.985 80 109
R ->Cat  ->09.2011 75063
Sprinter 5-T Van (906) 511 CDI 4x4 (906.653, 906.655, 906.657) 2006-09
OM 646.985 80 109
R ->Cat  ->09.2011 75063
Sprinter 5-T Van (906) 513 CDI (906.653, 906.655, 906.657) 2006->
OM 646.986 95 129
R ->Cat 03.2009 -> 75063
Sprinter 5-T Van (906) 513 CDI (906.653, 906.655, 906.657) 2006->
OM 651.955, OM 651.957 95 129
R ->Cat 03.2009 ->; No Euro 6 75063
Sprinter 5-T Van (906) 513 CDI 4x4 (906.653, 906.655, 906.657) 2006->
OM 651.955, OM 651.957 95 129
R ->Cat 03.2009 ->; No Euro 6 75063
Sprinter 5-T Van (906) 515 CDI (906.653, 906.655, 906.657) 2006-09
OM 646.986, OM 646.989, OM 646.990 110 150
R ->Cat OM646.990 75063
Sprinter 5-T Van (906) 515 CDI 4x4 (906.653, 906.655, 906.657) 2006-09
OM 646.986, OM 646.989, OM 646.990 110 150
R ->Cat OM 646.990 75063
Sprinter 5-T Van (906) 516 CDI (906.653, 906.655, 906.657) 2009->
OM 651.955, OM 651.957 120 163
R ->Cat No Euro 6 75063
Sprinter 5-T Van (906) 516 CDI 4x4 (906.653, 906.655, 906.657) 2006->
OM 651.955, OM 651.957 120 163
R ->Cat 03.2009 ->; No Euro 6 75063
Sprinter 5-T Van (906) 518 CDI (906.653, 906.655, 906.657) 2006-09
OM 642.896, OM 642.986, OM 642.992, OM 642.993 135 184
R ->Cat  ->03.2009 75063
Sprinter 5-T Van (906) 518 CDI 4x4 (906.653, 906.655, 906.657) 2006-09
OM 642.896, OM 642.986, OM 642.992, OM 642.993 135 184
R ->Cat  ->03.2009 75063
Sprinter 5-T Van (906) 524 (906.653, 906.655, 906.657) 2006-13
M 272.979 190 258
R ->Cat Right 75063
R ->Cat 75075
Sprinter Kipper (905) 616 CDI (905.612, 905.622, 905.623) 2001->
OM 612.981 115 156
D Cat-> Post-catalyst 77015 77252
T1 Bus (601) 210 2.3 1982-90
M 102.942  70 95
R ->Cat 08.1982-> 77008 77639
T1 Bus (601) 210 2.3 1989-96
M 102.945  77 105
R ->Cat ->06.1995 77008 77639
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T1 Chassis (601) 210 2.3 1977-89
M 102.942  70 95
R ->Cat 08.1982-> 77008 77639
T1 Van (601) 210 2.3 1982-96
M 102.942, M 102.946 70 95
R ->Cat 08.1982-06.1995 77008 77639
T1 Van (601) 210 2.3 1989-96
M 102.945  77 105
R ->Cat ->06.1995 77008 77639
T1/TN Chassis 410 (611.017, 611.018) 1982-95
M 102.942 70 95
R ->Cat 77008 77639
T1/TN Chassis 410 (611.017, 611.018) 1982-95
M 102.945  77 105
R ->Cat 77008 77639
T1/TN Van/Break 410 (611.067, 611.068) 1982-95
M 102.942 70 95
R ->Cat 77008 77639
T1/TN Van/Break 410 (611.067, 611.068) 1982-95
M 102.945  77 105
R ->Cat 77008 77639
Vaneo (414) 1.6 (414.700) 2002-05
M 166.961 75 102
R ->Cat 77015 77252
Vaneo (414) 1.6 (414.700) 2002-05
M 166.961 60 82
R ->Cat 77015 77252
Vaneo (414) 1.9 (414.700) 2002-05
M 166.991 92 125
R ->Cat 77015 77252
Viano (W639) 3.0 (639.711,  639.811) 2003->
M 112.951 140 190
R ->Cat 4 Zr Planar; 500 mm. 77015 77250
Viano (W639) 3.2 (639.713, 639.813, 639.815) 2003->
M 112.951 160 218
R ->Cat 4 Zr Planar; 500 mm. 77015 77250
Viano (W639) 3.5 (639.811, 639.813, 639.815) 2007->
M 272.978 190 258
R ->Cat  ->12.2014 75063
R ->Cat 77005 77505
Viano (W639) 3.7 (639.815) 2004->
M 112.976 170 231
R ->Cat ->08.2007 77015 77250
Viano (W639) CDI 2.0 (639.711, 639.713, 639.811, 639.813, 639.815) 2005->
OM 646.982 85 116
R ->Cat 11.2006-08.2010 75061
Viano (W639) CDI 2.0 (639.811, 639.813, 639.815) 2010->
OM 651.940 100 136
R ->Cat  ->12.2014 75061
Viano (W639) CDI 2.0 4-matic (639.811, 639.813, 639.815) 2010->
OM 651.940 100 136
R ->Cat  ->12.2014 75061
Viano (W639) CDI 2.2 (639.711, 639.713, 639.811, 639.813, 639.815) 2003->
OM 646.980, OM 646.982 110 150
R ->Cat  ->12.2010 75061
Viano (W639) CDI 2.2 (639.811, 639.813, 639.815) 2010->
OM 651.940 120 163
R ->Cat  ->12.2014 75061
Viano (W639) CDI 2.2 4-matic (639.711, 639.713, 639.811, 639.813,... 2005->
OM 646.982 110 150
R ->Cat  ->12.2010 75061
Viano (W639) CDI 2.2 4-matic (639.811, 639.813, 639.815) 2010->
OM 651.940 120 163
R ->Cat  ->12.2014 75061
Viano (W639) CDI 3.0 (639.811, 639.813, 639.815) 2006->
OM 642.990 150 204
R ->Cat  ->08.2010 75061
Vito / Mixto Van (W639) 109 CDI (639.601, 639.603, 639.605) 2006->
OM 646.980, OM 646.981 70 95
R ->Cat 11.2006-07.2010 75061
Vito / Mixto Van (W639) 110 CDI (639.601, 639.603, 639.605) 2010->
OM 651.940 70 95
R ->Cat  ->12.2014 75061
Vito / Mixto Van (W639) 111 CDI (639.601, 639.603) 2007->
OM 646.980, OM 646.982 85 116
R ->Cat  ->07.2010 75061
Vito / Mixto Van (W639) 113 CDI (639.601, 639.603, 639.605) 2010->
OM 651.940 100 136
R ->Cat  ->12.2014 75061
Vito / Mixto Van (W639) 113 CDI 4x4 (639.601, 639.603, 639.605) 2010->
OM 651.940 100 136
R ->Cat  ->12.2014 75061

Vito / Mixto Van (W639) 115 CDI (639.601, 639.603, 639.605) 2003->
OM 646.980, OM 646.982 110 150
R ->Cat OM 646.982; ->07.2010 75061
Vito / Mixto Van (W639) 115 CDI 4x4 (639.601, 639.603, 639.605) 2006->
OM 646.982 110 150
R ->Cat  ->07.2010 75061
Vito / Mixto Van (W639) 116 CDI (639.601, 639.603, 639.605) 2010->
OM 651.940 120 163
R ->Cat  ->12.2014 75061
Vito / Mixto Van (W639) 116 CDI 4x4 (639.601, 639.603, 639.605) 2010->
OM 651.940 120 163
R ->Cat  ->12.2014 75061
Vito / Mixto Van (W639) 119 (639.601, 639.603, 639.605) 2003->
M 112.951 140 190
R ->Cat 4 Zr Planar; 500 mm. 77015 77250
Vito / Mixto Van (W639) 120 CDI (639.601, 639.603, 639.605) 2006->
OM 642.990 150 204
R ->Cat  ->07.2010 75061
Vito / Mixto Van (W639) 122 (639.601, 639.603, 639.605) 2003->
M 112.951 160 218
R ->Cat 4 Zr Planar; 500 mm. 77015 77250
Vito / Mixto Van (W639) 126 (639.601, 639.603, 639.605) 2007->
M 272.978 190 258
R ->Cat  ->12.2014 75063
R ->Cat 77005 77505
Vito Bus (638) 113 2.0 (638.114, 638.194) 1996-03
M 111.948, M 111.950 95 129
R ->Cat 4 Zr; 1020 mm. 77008 77271
R ->Cat M 111.948 M 111.950  77004 77274
Vito Bus (638) 114 2.3 (638.134, 638.194) 1996-03
M 111.978, M 111.980 105 143
R ->Cat 4 Zr; 1020 mm. 77008 77271
R ->Cat M 111.980<E23>  77004 77274
Vito Bus (W639) 109 CDI (639.701, 639.703) 2006->
OM 646.980 70 95
R ->Cat  ->07.2010 75061
Vito Bus (W639) 109 CDI 4x4 (639.701) 2007->
OM 646.981 70 95
R ->Cat  ->07.2010 75061
Vito Bus (W639) 110 CDI (639.701, 639.703, 639.705) 2010->
OM 651.940 70 95
R ->Cat  ->12.2014 75061
Vito Bus (W639) 111 CDI (639.701, 639.703, 639.705) 2007->
OM 646.980 85 116
R ->Cat  ->07.2010 75061
Vito Bus (W639) 113 CDI (639.701, 639.703, 639.705) 2010->
OM 651.940 100 136
R ->Cat  ->12.2014 75061
Vito Bus (W639) 113 CDI 4x4 (639.701, 639.703, 639.705) 2010->
OM 651.940 100 136
R ->Cat  ->12.2014 75061
Vito Bus (W639) 115 CDI (639.701, 639.703, 639.705) 2003->
OM 646.980, OM 646.982 110 150
R ->Cat  ->07.2010 75061
Vito Bus (W639) 115 CDI 4x4 (639.701, 639.705) 2007->
OM 646.982 110 150
R ->Cat  ->07.2010 75061
Vito Bus (W639) 116 CDI (639.701, 639.703, 639.705) 2010->
OM 651.940 120 163
R ->Cat  ->12.2014 75061
Vito Bus (W639) 116 CDI 4x4 (639.701, 639.703, 639.705) 2010->
OM 651.940 120 163
R ->Cat  ->12.2014 75061
Vito Bus (W639) 119 (639.701, 639.703, 639.705) 2003->
M 112.951 140 190
R ->Cat 4 Zr Planar; 500 mm. 77015 77250
Vito Bus (W639) 120 CDI (639.701, 639.703, 639.705) 2006->
OM 642.990 150 204
R ->Cat  ->07.2010 75061
Vito Bus (W639) 122 (639.701, 639.703, 639.705) 2003->
M 112.951 160 218
R ->Cat 4 Zr Planar; 500 mm. 77015 77250
Vito Bus (W639) 123 (639.701) 2004->
M 112.976 170 231
R ->Cat ->08.2007 77015 77250
Vito Bus (W639) 126 (639.701, 639.703, 639.705) 2007->
M 272.978 190 258
R ->Cat  ->12.2014 75063
R ->Cat 77005 77505
Vito Van (638) 113 2.0 (638.014, 638.094) 1997-03
M 111.948, M 111.950 95 129
R ->Cat 77008 77271
R ->Cat M 111.948 M 111.950  77004 77274
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Vito Van (638) 114 2.3 (638.034, 638.094) 1997-03
M 111.978 105 143
R ->Cat 77008 77271
R ->Cat M 111.980<E23>  77004 77274

MG
MG TF 120 2002-09
18 K4F 88 120
R ->Cat ->05.2005;->Ch.YD 522572 77008 77179
R ->Cat ->05.2005; Ch.YD 522573-> 77015 77425
MG TF 135 2002-09
18 K4F 100 136
R ->Cat ->05.2005;->Ch.YD 522572 77008 77179
R ->Cat ->05.2005; Ch.YD 522573-> 77015 77425
MG TF 160 2002-09
18 K4K 118 160
R ->Cat ->05.2005;->Ch.YD 522572 77008 77179
R ->Cat ->05.2005; Ch.YD 522573-> 77015 77425
MG ZR 105 2001-05
14 K4F 76 103
R ->Cat  10.2001->;->Ch.YD 471564 77008 77179
R ->Cat 14 K4F 77015 77425
MG ZR 120 2001-05
18 K4F 86 117
R ->Cat ->Ch.YD 471564 77008 77179
R ->Cat Ch.YD 522573-> 77015 77425
MG ZR 160 2001-05
18 K4K 118 160
R ->Cat 10.2001->;->Ch.YD 471564 77008 77179
R ->Cat Ch.YD 471565 77005 77646
MG ZS 120 2001-05
18 K4F 86 117
R ->Cat Ch.YD 522573-> 77015 77425
MG ZS 180 2001-05
25 K4F 130 177
R ->Cat 4 Zr; 620 mm 77004 77396
MG ZS Hatchback 120 2001-05
18 K4F 86 117
R ->Cat ->Ch. YD 522573, ->05.2005  77015 77425
MG ZS Hatchback 180 2001-05
25 K4F 130 177
R ->Cat 4 Zr; 620 mm 77004 77396
MG ZT 1.8 16V 2003-05
18 K4F 88 120
R ->Cat 18 K4F 77004 77396
MG ZT 1.8 T 16V 2003-05
18 K4G 118 160
R ->Cat 18 K4G 77004 77396
MG ZT 160 2001-05
25 K4F 118 160
R ->Cat 4 Zr; 620 mm 77004 77396
MG ZT 190 2001-05
25 K4F 140 190
R ->Cat 4 Zr; 620 mm 77004 77396
MG ZT- T 160 2001-05
25 K4F 118 160
R ->Cat 4 Zr; 620 mm 77004 77396
MG ZT- T 190 2001-05
25 K4F 140 190
R ->Cat 4 Zr; 620 mm 77004 77396
MGF (RD) 1.6 2000-02
16 K4F 82 111
R ->Cat 10.2001->; ->Ch.YD 522572 77008 77179
R ->Cat Ch.YD 522573-> 77015 77425
MGF (RD) 1.8 i 16V 1995-02
18 K4F 88 120
R ->Cat 10.1995->; ->Ch.YD 522572 77008 77179
R ->Cat Ch.YD 522573-> 77015 77425
MGF (RD) 1.8 i VVC 1995-02
18 K4K  107 146
R ->Cat  10.1995->;->Ch.YD 522572 77008 77179
R ->Cat Ch.YD 522573-> 77015 77425
MGF (RD) 1.8 i VVC 2001-02
18 K4K  118 160
R ->Cat ->Ch.YD 522572 77008 77179
R ->Cat Ch.YD 522573-> 77015 77425

MINI
Mini (R50, R53) Cooper 2001-06
W10 B16 A 85 116
D Cat-> 4 Zr; 620 mm 77004 77396
R ->Cat 4 Zr; 620 mm 77004 77396

Mini (R50, R53) Cooper S 2002-06
W11 B16 A 120 163
D Cat-> 4 Zr; 620 mm 77004 77396
R ->Cat 4 Zr; 620 mm 77004 77396
Mini (R50, R53) Cooper S 2004-06
W11 B16 A 125 170
D Cat-> 4 Zr; 620 mm 77004 77396
R ->Cat 4 Zr; 620 mm 77004 77396
Mini (R50, R53) John Cooper Works 2006-06
W11 B16 A 160 218
D Cat-> 77004 77433
Mini (R50, R53) One 2001-06
W10 B16 A 66 90
R ->Cat 4 Zr; 620 mm 77004 77396
Mini (R50, R53) Works 2003-06
W11 B16 A 155 210
D Cat-> 4 Zr; 620 mm 77004 77396
R ->Cat 4 Zr; 620 mm 77004 77396
Mini (R56) Cooper 2006-12
N12 B16 A, N16 B16 A 88 120
D Cat-> 77004 77433
R ->Cat  11.2006-08.2010 75059
R ->Cat 4 Zr; 620 mm 77004 77396
Mini (R56) Cooper 2009-13
N12 B16 A, N16 B16 A 90 122
D Cat-> 77004 77433
Mini (R56) Cooper 2006-13
N12 B16 A, N16 B16 A 85 115
D Cat-> 77004 77433
Mini (R56) Cooper S 2006-10
N14 B16 A, N14 B16 AB 128 174
D Cat-> 77004 77433
R ->Cat 11.2006-07.2010 75058
R ->Cat 4 Zr; 620 mm 77004 77396
Mini (R56) Cooper S 2010-13
N18 B16 A 135 184
D Cat-> 77004 77433
Mini (R56) Cooper S 2010-13
N18 B16 A 120 163
D Cat-> 77004 77433
Mini (R56) Cooper S John Cooper Works 2012-13
N18 B16 A 147 200
D Cat-> 77004 77433
Mini (R56) John Cooper Works 2007-13
N14 B16 C, N18 B16 C 155 211
D Cat-> 77004 77433
Mini (R56) John Cooper Works GP 2012-13
N14 B16 C, N18 B16 C 160 218
D Cat-> 77004 77433
Mini (R56) One 2006-10
N12 B14 A 70 95
D Cat-> 77004 77433
R ->Cat 03.2007-02.2010 75059
Mini (R56) One 2009-10
N12 B14 A 55 75
D Cat-> 77004 77433
R ->Cat 02.2010-> 75059
Mini (R56) One 2010-13
N16 B16 A 55 75
D Cat-> 77004 77433
Mini (R56) One 2010-13
N16 B16 A 72 98
D Cat-> 77004 77433
Mini (R56) One LPG 2009-10
N12 B14 A 55 75
R ->Cat ->02.2010  75059
Mini Cabriolet (R52) Cooper 2004-08
W10 B16 A 85 116
D Cat-> 4 Zr; 620 mm 77004 77396
R ->Cat 4 Zr; 620 mm 77004 77396
Mini Cabriolet (R52) Cooper S 2004-07
W11 B16 A 125 170
D Cat-> 4 Zr; 620 mm 77004 77396
R ->Cat 4 Zr; 620 mm 77004 77396
Mini Cabriolet (R52) John Cooper Works 2004-07
W11 B16 A 155 210
R ->Cat 4 Zr; 620 mm 77004 77396
Mini Cabriolet (R52) One 2004-07
W10 B16 A 66 90
D Cat-> 4 Zr; 620 mm 77004 77396
R ->Cat 4 Zr; 620 mm 77004 77396
Mini Cabriolet (R57) Cooper 2008-15
N12 B16 A  85 116
D Cat-> 77004 77433
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Mini Cabriolet (R57) Cooper 2008-10
N12 B16 A 88 120
D Cat-> 77004 77433
R ->Cat  ->06.2010 75059
Mini Cabriolet (R57) Cooper 2010-15
N16 B16 A 90 122
D Cat-> 77004 77433
Mini Cabriolet (R57) Cooper S 2008-10
N14 B16 A, N14 B16 AB 128 174
D Cat-> 77004 77433
R ->Cat  ->07.2010 75058
Mini Cabriolet (R57) Cooper S 2010-15
N18 B16 A 135 184
D Cat-> 77004 77433
Mini Cabriolet (R57) Cooper S 2010-15
N18 B16 A 147 200
D Cat-> 77004 77433
Mini Cabriolet (R57) John Cooper Works 2008-15
N14 B16 C, N18 B16 C 155 211
D Cat-> 77004 77433
Mini Cabriolet (R57) One 2009-15
N16 B16 A 72 98
D Cat-> 77004 77433
Mini Clubman (R55) Cooper 2010-14
N16 B16 A 85 115
D Cat-> 77004 77433
Mini Clubman (R55) Cooper 2007-13
N12 B16 A, N16 B16 A 88 120
R ->Cat N12 B16 A; 11.2007-07.2010 75059
R ->Cat 77004 77433
Mini Clubman (R55) Cooper 2010-14
N16 B16 A 90 122
D Cat-> 77004 77433
Mini Clubman (R55) Cooper S 2007-10
N14 B16 A, N14 B16 AB 128 174
D Cat-> 77004 77433
Mini Clubman (R55) Cooper S 2010-14
N18 B16 A 135 184
D Cat-> 77004 77433
Mini Clubman (R55) Cooper S 2010-14
N18 B16 A 147 200
D Cat-> 77004 77433
Mini Clubman (R55) John Cooper Works 2007-14
N14 B16 C, N18 B16 C 155 211
R ->Cat 07.2008-06.2012 75058
R ->Cat 77004 77433
Mini Clubman (R55) One 2010-14
N16 B16 A 72 98
D Cat-> 77004 77433
Mini Clubman (R55) One 2009-10
N12 B14 A 70 95
R ->Cat 75059
Mini Countryman (R60) Cooper 2010-16
N16 B16 A 90 122
D Cat-> 77004 77433
Mini Countryman (R60) Cooper D 2010-16
N47 C16 A 82 112
D Cat-> 75128
Mini Countryman (R60) Cooper D 2011-16
N47 C20 A 82 112
D Cat-> 75128
Mini Countryman (R60) Cooper D ALL4 2010-16
N47 C16 A 82 112
D Cat-> 75128
Mini Countryman (R60) Cooper D ALL4 2011-16
N47 C20 A 82 112
D Cat-> 75128
Mini Countryman (R60) Cooper S 2010-16
N18 B16 A 135 184
D Cat-> 77004 77433
Mini Countryman (R60) Cooper S 2010-16
N18 B16 A 147 200
D Cat-> 77004 77433
Mini Countryman (R60) Cooper S ALL4 2010-16
N18 B16 A 135 184
D Cat-> 77004 77433
Mini Countryman (R60) Cooper S ALL4 2010-16
N18 B16 A 120 163
D Cat-> 77004 77433
Mini Countryman (R60) Cooper SD 2011-16
N47 C20 A 105 143
D Cat-> 03.2011-> 75128

Mini Countryman (R60) Cooper SD ALL4 2011-16
N47 C20 A 100 136
D Cat-> 03.2011-> 75128
Mini Countryman (R60) Cooper SD ALL4 2011-16
N47 C20 A 105 143
D Cat-> 03.2011-> 75128
Mini Countryman (R60) John Cooper Works ALL4 2012-16
N18 B16 C 160 218
D Cat-> 77004 77433
Mini Countryman (R60) One 2010-16
N16 B16 A 72 98
D Cat-> 77004 77433
Mini Countryman (R60) One D 2010-16
N47 C16 A 66 90
D Cat-> 75128
Mini Coupe (R58) Cooper 2010-15
N16 B16 A 90 122
D Cat-> 77004 77433
Mini Coupe (R58) Cooper 2010-15
N16 B16 A 85 115
D Cat-> 77004 77433
Mini Coupe (R58) Cooper S 2010-15
N14 B16 A, N18 B16 A 135 184
D Cat-> 77004 77433
Mini Coupe (R58) Cooper S 2010-15
N18 B16 A 120 163
D Cat-> 77004 77433
Mini Coupe (R58) Cooper S JCW 2010-15
N18 B16 A 147 200
D Cat-> 77004 77433
Mini Coupe (R58) John Cooper Works 2010-15
N14 B16 C, N18 B16 C 155 211
R ->Cat  ->07.2012 75058
R ->Cat 77004 77433
Mini Paceman (R61) Cooper 2012-16
N16 B16 A 90 122
D Cat-> 77004 77433
Mini Paceman (R61) Cooper D 2012-16
N47 C20 A 82 112
D Cat-> 75128
Mini Paceman (R61) Cooper D 2012-16
N47 C16 A 82 112
D Cat-> 75128
Mini Paceman (R61) Cooper D ALL4 2012-16
N47 C16 A 82 112
D Cat-> 75128
Mini Paceman (R61) Cooper S 2012-16
N18 B16 A 135 184
D Cat-> 77004 77433
Mini Paceman (R61) Cooper S ALL4 2012-16
N18 B16 A 135 184
D Cat-> 77004 77433
Mini Paceman (R61) Cooper SD 2012-16
N47 C20 A 105 143
D Cat-> 75128
Mini Paceman (R61) Cooper SD ALL4 2012-16
N47 C20 A 105 143
D Cat-> 03.2013-> 75128
Mini Paceman (R61) John Cooper Works 2013-16
N18 B16 C 160 218
D Cat-> 77004 77433
Mini Roadster (R59) Cooper 2011-15
N16 B16 A 90 122
D Cat-> 77004 77433
Mini Roadster (R59) Cooper 2011-15
N16 B16 A 85 115
D Cat-> 77004 77433
Mini Roadster (R59) Cooper S 2011-15
N18 B16 A 135 184
D Cat-> 77004 77433
Mini Roadster (R59) Cooper S 2011-15
N18 B16 A 120 163
D Cat-> 77004 77433
Mini Roadster (R59) Cooper S JCW 2011-15
N18 B16 A 147 200
D Cat-> 77004 77433
Mini Roadster (R59) John Cooper Works 2011-15
N14 B16 C, N18 B16 C  155 211
R ->Cat  ->06.2012 75058
R ->Cat 77004 77433
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ASX (GAW) 1.6 MIVEC 2010->
4A92 85 116
R ->Cat 77004 77790
ASX (GAW) 1.6 MIVEC 2010->
4A92 86 117
R ->Cat 77004 77790
ASX (GAW) 1.8 2010->
4B10 102 139
R ->Cat 77004 77520
Carisma (DA) 1.6 (DA1A) 1998-06
4G92 (SOHC 16V) 70 95
R ->Cat 07.2000-> 77004 77287
R ->Cat 750 mm; 03.1999-06.2000 77004 77291
R ->Cat 340 mm; 03.1999-06.2000 77004 77388
Carisma (DA) 1.6 (DA1A) 2000-06
4G92 (SOHC 16V) 76 103
D Cat-> Manual Transmission 77004 77287
D Cat-> 77004 77292
Carisma (DA) 1.6 (DA1A) 1995-06
4G92 (SOHC 16V) 66 90
R ->Cat 4 G 92 77004 77388
Carisma (DA) 1.6 (DA1A) 1997-06
4G92 (SOHC 16V) 73 99
R ->Cat 07.2000-> 77004 77287
R ->Cat 03.1999-06.2000 77004 77291
R ->Cat ->02.1999 77004 77388
Carisma (DA) 1.8 (DA2A) 1995-97
4G93 (SOHC 16V) 85 116
R ->Cat 340 mm; 4G93 77004 77388
Carisma (DA) 1.8 16V GDI (DA2A) 1997-06
4G93 (GDI) 92 125
R ->Cat ->02.1999 77004 77290
Carisma (DA) 1.8 GDI (DA2A) 2000-06
4G93 (GDI) 90 122
R ->Cat 77004 77290
Carisma (DA) 1.8 MSX - 16V (DA2A) 1995-97
4G93 (DOHC 16V) 103 140
R ->Cat 340 mm; 4G93 77004 77388
Carisma Sedan (DA) 1.6 (DA1A) 1998-06
4G92 (SOHC 16V) 70 95
D Cat-> 07.2000-> 77004 77287
D Cat->  03.1999-06.2000  77004 77291
D Cat->  03.1999-06.2000  77004 77388
Carisma Sedan (DA) 1.6 (DA1A) 2000-06
4G92 (SOHC 16V) 76 103
D Cat-> 77004 77287
Carisma Sedan (DA) 1.6 (DA1A) 1996-06
4G92 (SOHC 16V) 66 90
D Cat-> 07.2000-> 77004 77287
D Cat->  03.1999-06.2000  77004 77291
D Cat-> ->02.1999  77004 77388
Carisma Sedan (DA) 1.6 (DA1A) 1997-06
4G92 (SOHC 16V) 73 99
D Cat-> 07.2000-> 77004 77287
D Cat->  03.1999-06.2000  77004 77291
D Cat-> ->02.1999  77004 77388
Carisma Sedan (DA) 1.8 (DA2A) 1996-97
4G93 (SOHC 16V) 85 115
R ->Cat 340 mm; 4G93 77004 77388
Carisma Sedan (DA) 1.8 16V GDI (DA2A) 1997-06
4G93 (GDI) 92 125
R ->Cat ->02.1999 77004 77290
Carisma Sedan (DA) 1.8 GDI (DA2A) 2000-06
4G93 (GDI) 90 122
R ->Cat 77004 77290
Colt CZC Cabriolet (RG) 1.5 (Z23) 2006-09
4A91 80 109
D Cat-> 77005 77451
R ->Cat 77005 77417
Colt CZC Cabriolet (RG) 1.5 Turbo (Z23) 2006-09
4G15T 110 150
R ->Cat 77005 77417
Colt III (C5A) 1.3 12V (C51A) 1988-92
4G13 (12V)  55 75
R ->Cat 77004 77289
Colt IV (CAA) 1.3 GLi 12V (CA1A) 1992-96
4G13 (12V) 55 75
R ->Cat 77004 77289
Colt IV (CAA) 1.6 (CA4A) 1994-96
4G92 (SOHC 16V) 66 90
R ->Cat 77004 77289
Colt IV (CAA) 1.6 4WD (CC4A) 1993-95
4G92 (SOHC 16V) 84 114
R ->Cat 77004 77289

Colt IV (CAA) 1.6 GLXi 16V (CA4A) 1992-96
4G92 (SOHC 16V)  83 113
R ->Cat 77004 77289
Colt IV (CAA) 1.8 GTi 16V (CA5A) 1992-96
4G93 (DOHC 16V) 103 140
R ->Cat 77004 77289
Colt V (CJ, CP) 1300 (CJ1A) 2000-03
4G13 (16V) 60 82
R ->Cat 77004 77292
Colt V (CJ, CP) 1300 GL,GLX (CJ1A) 1996-00
4G13 (12V) 55 75
R ->Cat 77004 77292
Colt V (CJ, CP) 1600 GLX (CJ4A) 1996-00
4G92 (SOHC 16V) 66 90
R ->Cat 06.2000-> 77004 77287
Colt VI (Z3A, Z2A) 1.1 2004-12
3A91 55 75
D Cat-> 77005 77451
R ->Cat ->06.2010 77005 77417
Colt VI (Z3A, Z2A) 1.3 2004-12
4A90 70 95
D Cat-> 77005 77451
R ->Cat ->06.2010 77005 77417
Colt VI (Z3A, Z2A) 1.3 LPG 2004-12
4A90 70 95
D Cat-> 77005 77451
R ->Cat ->06.2010 77005 77417
Colt VI (Z3A, Z2A) 1.5 2004-12
4A91 80 109
D Cat-> ->06.2010 77005 77451
R ->Cat ->06.2010 77005 77417
Colt VI (Z3A, Z2A) 1.5 CZT 2005-12
4G15T 110 150
R ->Cat 77005 77417
Colt VI (Z3A, Z2A) 1.5 DI-D 2004-12
OM 639.939 50 68
R ->Cat 01.2005-09.2008 75061
Colt VI (Z3A, Z2A) 1.5 DI-D 2004-12
OM 639.939 70 95
R ->Cat  ->09.2008 75061
Eclipse II (D3A) 2000 GS 16V (D32A) 1995-99
4G63 (DOHC 16V) 107 146
R ->Cat 77004 77289
Eclipse II (D3A) 2000 GT 16V 1995-99
4G63-T (DOHC 16V) 157 214
R ->Cat 77004 77289
Galant V (E5A, E7A, E8A) 1.8 (E52A) 1994-96
4G93 (SOHC 16V) 85 116
R ->Cat 77004 77289
Galant V (E5A, E7A, E8A) 1.8 GLSI (E52A) 1992-96
4G93 (SOHC 16V) 93 126
R ->Cat 77004 77289
Galant V (E5A, E7A, E8A) 2.0 GLSI (E55A) 1992-96
4G63 (SOHC 16V) 101 137
R ->Cat 77004 77289
Galant V Sedan (E5A, E7A, E8A) 1.8 (E52A) 1994-96
4G93 (SOHC 16V) 85 116
R ->Cat 77004 77289
Galant V Sedan (E5A, E7A, E8A) 1.8 GLSI (E52A) 1992-96
4G93 (SOHC 16V) 93 126
R ->Cat 77004 77289
Galant V Sedan (E5A, E7A, E8A) 2.0 GLSI (E55A) 1992-96
4G63 (SOHC 16V) 101 137
R ->Cat 77004 77289
Galant VI (EA) / Aspire 2.5 V6 24V (EA5A) 2000-04
6A13 118 160
D Cat-> 77004 77287
D Cat-> Front 77004 77292
Galant VI (EA) / Aspire 2.5 V6 24V (EA5A) 1996-00
6A13  120 163
D Cat-> 77004 77287
D Cat->  03.2000 ->, Front 77004 77292
Galant VI Station Wagon (EA) 2.5 V6 24V (EA5W) 2000-03
6A13 118 160
D Cat-> Front 77004 77287
D Cat-> ->09.2002  77004 77292
Galant VI Station Wagon (EA) 2.5 V6 24V (EA5W) 1996-00
6A13  120 163
D Cat-> 77004 77287
D Cat->  03.2000 ->, Front 77004 77292
L 200 (K7T, K6T) / Straker 2.4 4WD (K75T) 1996-07
4G64 (16V) 97 132
R ->Cat 77004 77292
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Lancer IV (C6A, C7A) 1.3 12V (C61A) 1990-92
4G13 (12V)  55 75
R ->Cat 01.1992-> 77004 77289
Lancer IV Hatchback (C6A, C7A) 1.3 12V (C61A) 1992-94
4G13 (12V)  55 75
R ->Cat 77004 77289
Lancer IV Hatchback (C6A, C7A) 1.6 16V (C76A, C66A) 1992-94
4G92 (SOHC 16V)  83 113
R ->Cat 77004 77289
Lancer IV Hatchback (C6A, C7A) 1.8 GTi 16V (C69A) 1992-93
4G93 (DOHC 16V) 103 140
R ->Cat 77004 77289
Lancer V (CB/DA) 1.8 16V (CB5A) 1992-93
4G93 (DOHC 16V) 103 140
R ->Cat 77004 77289
Lancer V (CBA/CDA/CEA) 1.3 (CB1A) 1992-96
4G13 (12V) 55 75
R ->Cat 07.1993-> 77004 77289
Lancer V (CBA/CDA/CEA) 1.6 (CB4A) 1994-96
4G92 (SOHC 16V) 66 90
R ->Cat 77004 77289
Lancer V (CBA/CDA/CEA) 1.6 16V (CB4A) 1992-96
4G92 (SOHC 16V)  83 113
R ->Cat 77004 77289
Lancer V (CBA/CDA/CEA) 1.6 16V 4WD (CD4A) 1992-96
4G92 (SOHC 16V)  83 113
R ->Cat ->11.1993 77004 77289
Lancer V Station Wagon (CBW, CDW) 1.6 16V (CB4W) 1992-03
4G92 (SOHC 16V)  83 113
R ->Cat 77004 77289
Lancer V Station Wagon (CBW, CDW) 1.6 16V 4WD (CD4W) 1992-03
4G92 (SOHC 16V)  83 113
R ->Cat 77004 77289
Lancer VI (CJ-CP) 1.3 12V (CK1A) 1995-03
4G13 (12V) 55 75
R ->Cat With cat; Front 77004 77292
Lancer VII (CSA, CTA) 1.3 2003-13
4G13 (16V) 60 82
D Cat-> 4G13 (16V)  77004 77792
R ->Cat ->04.2010 77004 77290
Lancer VII (CSA, CTA) 1.6 (CS3A) 2003-13
4G18 72 98
D Cat-> 4G18  77004 77792
R ->Cat ->04.2010 77004 77290
Lancer VII Estate (CSW, CTW) 1.6 2003-08
4G18 72 98
D Cat-> 4G18  77004 77792
R ->Cat ->06.2008 77004 77290
Lancer VIII  (CYA/CZA) 1.5 2008->
4A91 80 109
D Cat-> Manual Transmission 77005 77647
R ->Cat Automatic Transmission 77005 77644
Lancer VIII  (CYA/CZA) 1.5 Bifuel 2010->
4A91 80 109
D Cat-> ->09.2011; Manual Transmission 77005 77647
R ->Cat ->09.2011; Automatic Transmission 77005 77644
Lancer VIII  (CYA/CZA) 1.6 MIVEC 2010->
4A92 86 117
R ->Cat 77004 77790
Lancer VIII  (CYA/CZA) 1.8 2008->
4B10 105 143
R ->Cat 77004 77520
Lancer VIII  (CYA/CZA) 1.8 2010->
4B10 103 140
R ->Cat 77004 77520
Lancer VIII  (CYA/CZA) EVO X (CZ4A) 2008-15
4B11-T/C 217 295
R ->Cat 77004 77520
Lancer VIII Sedan (CYA/CZA) 1.8 Flexfuel 2009->
4B10 103 140
R ->Cat 05.2010-> 77004 77520
Lancer VIII Sportback (CXA) 1.5 2008->
4A91 80 109
D Cat-> 07.2008-06.2010; Manual Transmission 77005 77647
R ->Cat 07.2008-06.2010; Automatic Transmission 77005 77644
Lancer VIII Sportback (CXA) 1.5 Bifuel 2010->
4A91 80 109
D Cat-> ->06.2010; Manual Transmission 77005 77647
R ->Cat ->06.2010; Automatic Transmission 77005 77644
Lancer VIII Sportback (CXA) 1.6 MIVEC 2010->
4A92 86 117
R ->Cat ->08.2017  77004 77790

Lancer VIII Sportback (CXA) 1.8 (CX3A) 2008->
4B10 105 143
R ->Cat ->06.2010 77004 77520
Lancer VIII Sportback (CXA) 1.8 Flex 2009->
4B10 103 140
R ->Cat 77004 77520
Lancer VIII Sportback (CXA) 1.8 MIVEC 2009->
4B10 103 140
R ->Cat Euro 4 77004 77520
Lancer VIII Sportback (CXA) 2.0 Ralliart 4WD (CX4A) 2008->
4B11-T/C 177 241
R ->Cat 77004 77520
Outlander I (CUW) / Airtrek 2.0 (CU2W) 2003-06
4G63 (DOHC 16V) 100 136
R ->Cat 77004 77292
Outlander I (CUW) / Airtrek 2.0 4WD (CU2W) 2003-06
4G63 (DOHC 16V) 100 136
R ->Cat 77004 77292
Outlander I (CUW) / Airtrek 2.0 Turbo-R 4WD 2002-06
4G63 Turbo 177 241
R ->Cat 77004 77292
Outlander II (CWW) 2.0 2006-12
4B11 108 147
R ->Cat 77004 77520
Outlander II (CWW) 2.4 4WD (CW5W) 2007-12
4B12 125 170
R ->Cat 77004 77520
Pajero Pinin (H6W, H7W) / Shogun / Montero IO 2.0 GDI (H67W,  2000-07
4G94 (GDI) 95 129
R ->Cat 77004 77292
Space Runner (N1W, N2W) 1.8 (N11W) 1996-99
4G93 (SOHC 16V) 85 116
R ->Cat 77004 77289
Space Runner (N1W, N2W) 1.8 (N11W) 1991-99
4G93 (SOHC 16V) 90 122
R ->Cat 77004 77289
Space Runner (N1W, N2W) 2.0 16V 1997-99
4G63 (DOHC 16V) 98 133
R ->Cat Post-catalyst 77004 77289
Space Runner (N6W) 2.0 2000-02
4G63 (SOHC 16V) 98 133
D Cat-> 77004 77289
Space Runner (N6W) 2.0 (N63W) 1999-02
4G63 (SOHC 16V) 100 136
R ->Cat Post-catalyst 77004 77289
Space Runner (N6W) 2.4 GDI 1999-03
4G64 (GDI) 110 150
R ->Cat Post-catalyst 77004 77289
Space Runner (N6W) 2.4 GDI 1999-02
4G64 (GDI) 108 147
D Cat-> 05.2000-> 77004 77289
Space Star MPV (DGA) 1.3 16V (DG1A) 1998-04
4G13 (16V) 63 86
R ->Cat With cat; Front 77004 77291
R ->Cat 340 mm; ->05.2000 77004 77388
Space Star MPV (DGA) 1.3 16V (DG1A) 1998-04
4G13 (16V) 61 83
R ->Cat 340 mm; ->05.2000 77004 77388
Space Star MPV (DGA) 1.3 16V (DG1A) 2000-04
4G13 (16V) 60 82
R ->Cat 77004 77292
R ->Cat 77004 77388
Space Star MPV (DGA) 1.6 16V (DG3A) 2001-04
4G18 72 98
R ->Cat 77004 77287
Space Star MPV (DGA) 1.8 GDI (DG5A) 1998-04
4G93 (GDI) 90 122
D Cat-> 77004 77287
R ->Cat 08.1998-05.2000 77004 77290
Space Star MPV (DGA) 1.8 GDI (DG5A) 1998-04
4G93 (GDI) 87 118
D Cat-> 77004 77287
R ->Cat 08.1998-05.2000 77004 77290
Space Star MPV (DGA) 1.8 MPI 2002-04
4G93 (DOHC 16V) 82 112
D Cat-> 77004 77287
R ->Cat 77004 77290
Space Wagon (D0V/W) 2.0 4WD (D08W) 1985-91
4G63 (SOHC 8V) 75 102
R ->Cat 77004 77289
Space Wagon (D0V/W) 2.0 GLXi (D04W) 1988-91
4G63 (SOHC 8V) 74 101
R ->Cat 77004 77289
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Space Wagon (D0V/W) 2.0 GLXi 4WD (D08W) 1988-91
4G63 (SOHC 8V) 74 101
R ->Cat 77004 77289
Space Wagon (N3W, N4W) 2.0 (N33W) 1992-98
4G63 (SOHC 16V) 98 133
R ->Cat 77004 77289
Space Wagon (N3W, N4W) 2.0 4WD (N43W) 1992-98
4G63 (SOHC 16V) 98 133
R ->Cat 77004 77289
Space Wagon (N9W, N8W) 2.0 1998-04
4G63 (SOHC 16V) 98 133
R ->Cat ->05.2003 77004 77289
Space Wagon (N9W, N8W) 2.4 GDI 1998-04
4G64 (GDI) 110 150
R ->Cat Post-catalyst 77004 77289
Space Wagon (N9W, N8W) 2.4 GDI 2000-04
4G64 (GDI) 108 147
R ->Cat Post-catalyst 77004 77289
Space Wagon (N9W, N8W) 2.4 GDI 4WD 1998-04
4G64 (GDI) 110 150
R ->Cat Post-catalyst 77004 77289
Space Wagon (N9W, N8W) 2.4 GDI 4WD 2000-04
4G64 (GDI) 108 147
R ->Cat Post-catalyst 77004 77289

NISSAN
100 NX (B13) 2.0 GTI 1991-94
SR20DE 105 143
R ->Cat Manual Transmission 77010 77181
200 SX (S14) / Silvia 2.0 i 16V Turbo 1993-99
SR20DET 147 200
R ->Cat ->07.1996 77003 77228
R ->Cat 08.1996-> 77003 77230
300 ZX (Z32) / Fairlady Z 3.0 Twin Turbo 1990-95
VG30DETT 208 283
R ->Cat 09.1994-> 77003 77229
300 ZX (Z32) / Fairlady Z 3.0 Twin Turbo 1990-95
VG30DETT 197 268
R ->Cat 77003 77229
350 Z Coupe (Z33) 3.5 2003-06
VQ35DE 206 280
D Cat-> 77004 77468
R ->Cat 75137
R ->Cat 77004 77393
350 Z Coupe (Z33) 3.5 2002-08
VQ35DE 221 301
D Cat-> 77004 77468
R ->Cat ->01.2007 75137
350 Z Coupe (Z33) 3.5 2005-08
VQ35HR 230 313
R ->Cat 75096
R ->Cat Left 77004 77507
350 Z Roadster (Z33) 3.5 2005-07
VQ35DE 206 280
D Cat-> 77004 77468
R ->Cat ->01.2007 75137
350 Z Roadster (Z33) 3.5 2004-07
VQ35DE 221 301
D Cat-> 77004 77468
R ->Cat 75137
350 Z Roadster (Z33) 3.5 2005-09
VQ35HR 230 313
D Cat-> 06.2007->; Left 77004 77507
370 Z Coupe (Z34) 3.7 2009->
VQ37VHR 248 337
R ->Cat AFR, 08.2012 ->, Left, OE 226931MR0A  75633
R ->Cat AFR, 08.2012 ->, Right, OE 226931MR0A  75633
370 Z Coupe (Z34) 3.7 2009->
VQ37HR 243 330
D Cat-> 4 Zr; 400 mm.; Manual Transmission 77004 77470
D Cat-> 4 Zr; 400 mm. 77004 77507
R ->Cat AFR, 08.2012 ->, Left, OE 226931MR0A  75633
R ->Cat AFR, 08.2012 ->, Right, OE 226931MR0A  75633
370 Z Coupe (Z34) 3.7 2009->
VQ37VHR 241 328
D Cat-> 4 Zr; 400 mm.; Manual Transmission 77004 77470
D Cat-> 4 Zr; 400 mm. 77004 77507
R ->Cat AFR, 01.2012 ->, Left, OE 226931MR0A  75633
R ->Cat AFR, 08.2012 ->, Right, OE 226931MR0A  75633

370 Z Coupe (Z34) NISMO 3.7 2013->
VQ37VHR 253 344
D Cat-> 4 Zr; 400 mm. 77004 77507
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Right, OE 226931MR0A  75633
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Left, OE 226931MR0A  75633
370 Z Roadster (Z34) 3.7 2010->
VQ37VHR 241 328
D Cat-> 4 Zr; 400 mm.; Manual Transmission 77004 77470
D Cat-> 4 Zr; 400 mm. 77004 77507
R ->Cat AFR, 08.2012 ->, Right, OE 226931MR0A  75633
R ->Cat AFR, 08.2012 ->, Left, OE 226931MR0A  75633
370 Z Roadster (Z34) 3.7 2009->
VQ37VHR 243 330
D Cat-> 4 Zr; 400 mm.; Manual Transmission 77004 77470
D Cat-> 4 Zr; 400 mm. 77004 77507
R ->Cat AFR, 08.2012 ->, Right, OE 226931MR0A  75633
R ->Cat AFR, 08.2012 ->, Left, OE 226931MR0A  75633
Almera I (N15) 1.4 1995-00
GA14DE 64 87
R ->Cat ->04.2000 77003 77122
Almera I (N15) 1.4 GX,LX 1995-00
GA14DE 55 75
R ->Cat ->04.2000 77003 77122
Almera I (N15) 1.6 1995-00
GA16DE 73 99
R ->Cat ->04.2000 77003 77122
Almera I (N15) 1.6 SLX 1995-00
GA16DE 66 90
R ->Cat ->04.2000 77003 77122
Almera I Hatchback (N15) 1.4 1995-00
GA14DE 64 87
R ->Cat 77003 77122
Almera I Hatchback (N15) 1.4 S,GX,LX 1995-00
GA14DE 55 75
R ->Cat 77003 77122
Almera I Hatchback (N15) 1.6 1995-00
GA16DE 73 99
R ->Cat 77003 77122
Almera I Hatchback (N15) 1.6 SR,SLX 1995-00
GA16DE 66 90
R ->Cat 77003 77122
Almera II (N16) 1.5 2000-06
QG15DE 66 90
D Cat-> ->10.2000 77004 77637
R ->Cat 4 Zr; 400 mm. 77004 77346
R ->Cat 3 Zr; 350 mm. 77003 77390
R ->Cat 4 Zr; 350 mm.; 08.2002-> 77004 77391
R ->Cat 450 mm; 04.2006-> 77004 77393
R ->Cat  03.2001-07.2002  77008 77394
Almera II (N16) 1.5 2002-06
QG15DE 72 98
R ->Cat QG15DE  77004 77346
R ->Cat Front 77003 77390
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77391
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm.; 04.2006-> 77015 77392
R ->Cat 450 mm; 04.2006-> 77004 77393
R ->Cat Rear 77008 77394
Almera II (N16) 1.5 dCi 2003-06
K9K 722 60 82
R ->Cat 4 Zr; 400 mm. 77004 77346
Almera II (N16) 1.8 2000-02
QG18DE 84 114
D Cat-> ->10.2000 77004 77637
R ->Cat 4 Zr; 400 mm.; 08.2002-> 77004 77346
R ->Cat 10.2000-07.2002 77003 77390
R ->Cat 4 Zr; 350 mm.; 08.2002-> 77004 77391
R ->Cat 450 mm; 04.2006-> 77004 77393
R ->Cat  10.2000-07.2002  77008 77394
Almera II (N16) 1.8 2002-06
QG18DE 85 116
R ->Cat QG18DE; 05.2006-> 77004 77346
R ->Cat Front 77003 77390
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77391
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm.; 04.2006-> 77015 77392
R ->Cat 450 mm; 04.2006-> 77004 77393
R ->Cat Rear 77008 77394
Almera II (N16) 2.2 dCi 2003-06
YD22DDT 82 112
R ->Cat 4 Zr; 400 mm. 77004 77346
Almera II (N16) 2.2 dCi 2003-06
YD22DDTi 100 136
R ->Cat 4 Zr; 400 mm. 77004 77346
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NISSAN Cont. NISSAN Cont.
Almera II Hatchback (N16) 1.5 2000-06
QG15DE 66 90
D Cat-> ->10.2000 77004 77637
R ->Cat 4 Zr; 400 mm.; 08.2002-> 77004 77346
R ->Cat 11.2000-07.2002 77003 77390
R ->Cat 4 Zr; 350 mm.; 08.2002-> 77004 77391
R ->Cat 450 mm; 04.2006-> 77004 77393
R ->Cat  11.2000-07.2002  77008 77394
R ->Cat ->10.2000 77003 77472
Almera II Hatchback (N16) 1.5 2002-06
QG15DE 72 98
R ->Cat QG15DE 77004 77346
R ->Cat Front 77003 77390
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77391
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm.; 04.2006-> 77015 77392
R ->Cat 450 mm; 04.2006-> 77004 77393
R ->Cat Rear 77008 77394
Almera II Hatchback (N16) 1.5 dCi 2003-06
K9K 722 60 82
R ->Cat 4 Zr; 400 mm. 77004 77346
Almera II Hatchback (N16) 1.8 2000-02
QG18DE 84 114
D Cat-> ->10.2000 77004 77637
R ->Cat 4 Zr; 400 mm.; 08.2002-> 77004 77346
R ->Cat 11.2000-07.2002 77003 77390
R ->Cat 4 Zr; 350 mm.; 08.2002-> 77004 77391
R ->Cat 450 mm; 04.2006-> 77004 77393
R ->Cat  11.2000-07.2002  77008 77394
R ->Cat ->10.2000 77003 77472
Almera II Hatchback (N16) 1.8 2002-06
QG18DE 85 116
R ->Cat QG18DE; 05.2006-> 77004 77346
R ->Cat Front 77003 77390
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77391
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm.; 04.2006-> 77015 77392
R ->Cat 450 mm; 04.2006-> 77004 77393
R ->Cat Rear 77008 77394
Almera II Hatchback (N16) 2.2 dCi 2003-06
YD22DDT 82 112
R ->Cat 4 Zr; 400 mm. 77004 77346
Almera II Hatchback (N16) 2.2 dCi 2003-06
YD22DDTi 100 136
R ->Cat 4 Zr; 400 mm. 77004 77346
Almera II Hatchback (N16) 2.2 Di 2000-03
YD22DDT 81 110
D Cat-> ->10.2000 77004 77637
Almera Tino (V10) 1.8 2000-06
QG18DE 84 114
D Cat-> ->11.2000 77004 77637
R ->Cat 11.2000-08.2002 77003 77390
R ->Cat 4 Zr; 350 mm.; 08.2002-> 77004 77391
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm.; 03.2003-12.2005 77015 77392
R ->Cat 450 mm; 04.2006-> 77004 77393
R ->Cat  12.2000-08.2002  77008 77394
R ->Cat ->10.2000 77003 77472
Almera Tino (V10) 1.8 2002-06
QG18DE 85 116
R ->Cat ->02.2003 77003 77390
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77391
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm.; 03.2003-12.2005 77015 77392
R ->Cat 450 mm; ->02.2003 77004 77393
R ->Cat ->02.2003  77008 77394
Almera Tino (V10) 2.0 2000-03
SR20DE 100 136
R ->Cat ->10.2000; Front 77003 77390
R ->Cat  11.2000 ->, Rear 77008 77395
Altima (L31) 2.5 2001-06
QR25DE 121 165
R ->Cat  10.2003 -> 75135
Bluebird (T72 , T12) 2.0 i (HLT72, T12) 1985-90
CA20E, CA20S 77 105
R ->Cat 03.1986-> 77001 77100
Bluebird Hatchback (T72, T12) 2.0 i (FHLT72, T12) 1985-90
CA20E 77 105
R ->Cat 03.1986-> 77001 77100
Bluebird Station Wagon (WU11) 2.0 i 1984-90
CA20E 77 105
R ->Cat 03.1986-> 77001 77100
Bluebird Sylphy / Sylphy III (B17) / Sentra 1.8 2012->
MRA8DE 96 131
D Cat-> 77004 77589
Cabstar (F24M, F24W) 28.11 DCI, 32.11 DCI, 35.11 DCI 2.5 (F24M) 2006-13
YD25DDTi 81 110
R ->Cat AFR, ->10.2011, before soot particulate filter, OE 226A35X00A 75643

Cabstar (F24M, F24W) 28.12 DCI, 32.12 DCI, 34.12 DCI, 35.12 DCI 2.5  2006-13
YD25DDTi 90 122
R ->Cat AFR, 10.2011 ->, before soot particulate filter, OE 226A35X00A 75643
Cabstar (F24M, F24W) 35.13 DCI, 45.13 DCI 2.5 (F24M) 2006-12
YD25DDTi 96 131
R ->Cat AFR, 10.2011 ->, before soot particulate filter, OE 226A35X00A 75643
Cabstar (F24M, F24W) 35.14 DCI, 45.14 DCI 2.5 (F24M) 2006-13
YD25DDTi, YD25K3LD-5MI 100 136
R ->Cat AFR, 10.2011 ->, YD25DDti, before soot particulate filter, OE 226A35X00A 75643 
Cefiro III Sedan (A33) 3.0 2000-03
VQ30DE 147 200
D Cat-> 77004 77605
Cube (Z12) 1.6 16V 2010->
HR16DE 81 110
D Cat-> 4 Zr; 400 mm. 77004 77507
Juke (F15) 1.2 DIG-T 2014->
HRA2DDT 85 115
R ->Cat 77005 77579
R ->Cat 77004 77584
Juke (F15) 1.5 dCi 2010->
K9K 410, K9K 636, K9K 646 81 110
R ->Cat 07.2010->; No Euro 6 75080
R ->Cat AFR, 05.2015 ->, Euro 6, OE 22690-00Q1L, Product. Country GB 75634
Juke (F15) 1.6 2010->
HR16DE 86 117
D Cat-> 4 Zr; 400 mm. 77004 77345
R ->Cat AFR, OE 226931KT0A, Product. Country GB  75635
Juke (F15) 1.6 2013->
HR16DE 69 94
R ->Cat AFR, OE 226931KT0A, Product. Country GB  75635
Juke (F15) 1.6 DIG-T 2010->
MR16DDT 140 190
D Cat-> 4 Zr; 400 mm.; Manual Transmission 77004 77470
R ->Cat AFR, OE 22693BV80A, check OE number 75646
R ->Cat AFR, OE 226931KC0A, Check OE number 75658
Juke (F15) 1.6 DIG-T 4x4 2010->
MR16DDT 140 190
D Cat-> 4 Zr; 400 mm.; Manual Transmission 77004 77470
R ->Cat AFR, OE 22693BV80A, Check OE number 75646
R ->Cat AFR, OE 226931KC0A, Check OE Number 75658
Juke (F15) 1.6 DIG-T NISMO 2013-14
MR16DDT 147 200
D Cat-> 4 Zr; 400 mm.; Manual Transmission 77004 77470
R ->Cat AFR, OE 22693BV80A, Check OE number 75646
R ->Cat AFR, OE 226931KC0A, Check OE Number 75658
Juke (F15) 1.6 DIG-T NISMO 4x4 2013-14
MR16DDT 147 200
D Cat-> 4 Zr; 400 mm.; Manual Transmission 77004 77470
R ->Cat AFR, OE 22693BV80A, Check OE numbe 75646
R ->Cat AFR, OE 226931KC0A, Check OE number 75658
Juke (F15) 1.6 DIG-T NISMO RS 2014->
MR16DDT 160 218
D Cat-> MR16DDT 77004 77470
R ->Cat AFR, OE 22693BV80A, Check OE number 75646
R ->Cat AFR, OE 226931KC0A, Check OE number 75658
Juke (F15) 1.6 DIG-T NISMO RS 4x4 2014->
MR16DDT 157 214
D Cat-> MR16DDT 77004 77470
R ->Cat AFR, OE 22693BV80A, Check OE number 75646
R ->Cat AFR, OE 226931KC0A, Check OE number 75658
Kubistar Van (X80) 1.2 16V 2006->
D4F 712 55 75
R ->Cat 4 Zr; 450 mm. 77004 77207
Maxima / Maxima QX IV (A32) 2.0 1995-00
VQ20DE  103 140
R ->Cat 77003 77230
Maxima / Maxima QX IV (A32) 3.0 1995-00
VQ30DE  142 193
R ->Cat 77003 77230
Maxima / Maxima QX IV Station Wagon (A32) 2.0 QX 1997-00
VQ20DE 103 140
R ->Cat 77003 77230
Maxima / Maxima QX IV Station Wagon (A32) 3.0 QX 1997-00
VQ30DE 142 193
R ->Cat 77003 77230
Maxima / Maxima QX V (A33) 2.0 V6 24V 2000-03
VQ20DE 103 140
D Cat-> 77004 77605
D Cat-> 77004 77606
Maxima / Maxima QX V (A33) 3.0 V6 24V 2000-03
VQ30DE 147 200
D Cat-> 77004 77605
D Cat-> 77004 77606
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Maxima III (J30) 3.0 i 1988-94
VG30E 125 170
R ->Cat 3 Ti 77010 77181
Micra C+C III (K12) 1.4 16V 2005->
CR14DE 65 88
D Cat-> 09.2005-> 77005 77452
R ->Cat 4 Zr; 300 mm. 77004 77397
Micra C+C III (K12) 1.6 160 SR 2005->
HR16DE 81 110
D Cat-> 4 Zr; 300 mm. 77004 77397
R ->Cat 4 Zr; 300 mm. 77004 77397
R ->Cat ->01.2009  77004 77507
Micra I (K10) 1.0 1982-89
MA10S  40 54
R ->Cat 1 Zr; 530 mm. 77001 77100
Micra I (K10) 1.0 1982-89
MA10S  37 50
R ->Cat 1 Zr; 530 mm. 77001 77100
Micra I (K10) 1.2 1986-92
MA12S 40 54
R ->Cat 1 Zr; 530 mm. 77001 77100
Micra II (K11) 1.0 i 16V 2000-03
CG10DE 44 60
D Cat-> 450 mm; 12.2000-10.2002 77004 77393
R ->Cat 4 Zr; 350 mm.; 12.2000-10.2002 77004 77391
R ->Cat ->11.2000 77004 77471
Micra II (K11) 1.0 i 16V 1992-00
CG10DE 40 54
R ->Cat ->07.2000; Left 77003 77122
R ->Cat 08.2000-> 77004 77471
Micra II (K11) 1.3 i 16V 1992-00
CG13DE 55 75
R ->Cat ->07.2000 77003 77122
Micra II (K11) 1.4 i 16V 2000-03
CGA3DE 60 82
D Cat-> 450 mm; 12.2000-10.2002 77004 77393
D Cat-> 4 Zr; 300 mm. 77008 77395
R ->Cat 4 Zr; 350 mm.; 12.2000-10.2002 77004 77391
R ->Cat ->11.2000 77004 77471
Micra III (K12) 1.0 16V 2003-10
CG10DE 48 65
D Cat-> CG10DE; ->10.2004 77004 77346
D Cat-> ->05.2005 77008 77395
R ->Cat CG10DE; ->10.2004 77004 77346
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm.; ->10.2004 77015 77392
Micra III (K12) 1.2 16V 2003-10
CG12DE, CR12DE 59 80
D Cat-> CG12DE; ->05.2005 77008 77395
D Cat-> CR12DE; 06.2005-> 77005 77452
R ->Cat CG12DE; ->10.2004 77015 77392
R ->Cat CR12DE; 06.2005-> 77004 77397
Micra III (K12) 1.2 16V 2003-10
CG12DE, CR12DE 48 65
D Cat-> CG12DE; ->05.2005 77008 77395
D Cat-> CR12DE; 06.2005-> 77004 77397
D Cat-> CR12DE; 06.2005-> 77005 77452
R ->Cat CG12DE; ->10.2004 77015 77392
R ->Cat CR12DE; 06.2005-> 77004 77397
Micra III (K12) 1.4 16V 2003-10
CR14DE 65 88
D Cat-> CGA3DE; ->05.2005 77008 77395
D Cat-> 06.2005-> 77005 77452
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm.; ->10.2004 77015 77392
R ->Cat CR14DE; 06.2005-> 77004 77397
Micra III (K12) 160 SR 2005-10
HR16DE 81 110
D Cat-> 4 Zr; 300 mm. 77004 77397
R ->Cat 4 Zr; 300 mm. 77004 77397
R ->Cat  06.2005 -> 77004 77507
Micra IV (K13) 1.2 2010->
HR12DE 59 80
D Cat-> 4 Zr; 400 mm.; Manual Transmission 77004 77470
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 226931HC0B  75642
Micra IV (K13) 1.2 2010->
HR12DE 56 76
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 22693-1HC0B  75642
Micra IV (K13) 1.2 DIG-S 2011->
HR12DDR, HR12DR 72 98
D Cat-> 77004 77589
R ->Cat AFR, 11.2013 ->, for pre-catalyst, OE 226931MR0A  75633
R ->Cat AFR, ->11.2013, for pre-catalyst, OE 226931JA0A  75635
Micra V (K14) 1.0 2016->
B4D 410, BR10DE 54 73
D Cat-> NISSAN BR10DE, Post-catalyst, Front, Qty. 1  77004 77589

Micra V (K14) 1.0 2016->
B4D 410, BR10DE 52 71
D Cat-> NISSAN BR10DE, Post-catalyst, Front, Qty. 1  77004 77589
Murano I (Z50) 3.5 4x4 2003-08
VQ35DE 172 234
D Cat-> Automatic Transmission 77004 77391
R ->Cat  ->08.2007 75017
R ->Cat 11.2004-> 75096
R ->Cat Type <PNZ50>; 09.2004->; Left 77004 77393
Murano II (Z51) 3.5 4x4 2010-14
VQ35DE 183 249
R ->Cat AFR, 03.2012 ->, Front, OE 226931MR0A  75633
R ->Cat AFR, 03.2012 ->, Rear, OE 22693-1JA0A  75635
Murano II (Z51) 3.5 4x4 2008-14
VQ35DE 188 256
R ->Cat AFR, 08.2010 ->, Front, OE 226931MR0A  75633
R ->Cat AFR, 08.2010 ->, Rear, OE 226931JA0A  75635
Murano II (Z51) 3.5 4x4 2007-14
VQ35DE 195 265
R ->Cat AFR, 08.2010 ->, Front, OE 226931MR0A  75633
R ->Cat AFR, 08.2010 ->, Rear, OE 22693-1JA0A  75635
Murano II (Z51) 3.5 4x4 2009-14
VQ35, VQ35DE 191 260
R ->Cat 75096
R ->Cat AFR, 08.2010 ->, Front, OE 226931MR0A  75633
R ->Cat AFR, 08.2010 ->, Rear, OE 22693-1JA0A  75635
Murano III (Z52) 2.5 HEV ALL MODE 4x4-i 2016->
QR25DER 172 234
R ->Cat AFR, 06.2016 ->, OE 22693-5AA0B, Product. Country Russia 75635
Navara Chassis (D23) 2.3 dCi 4x4 2015->
YS23DDT 120 163
R ->Cat AFR, ->05.2019, for pre-catalyst, OE 22690-00Q1H  75661
Note (E11, NE11) 1.4 2006-12
CR14DE 65 88
D Cat-> 77005 77452
R ->Cat 4 Zr; 300 mm. 77004 77397
Note (E11, NE11) 1.6 2006-12
HR16DE 81 110
R ->Cat 4 Zr; 300 mm. 77004 77397
R ->Cat 77004 77507
Note (E12) 1.2 2013->
HR12DE 59 80
D Cat-> HR12DE 77004 77470
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 226931HC0B  75642
Note (E12) 1.2 DIG-S 2013->
HR12DDR, HR12DR 72 98
D Cat-> 77004 77589
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 226931MR0A  75633
Note (E12) 1.2 LPG 2015->
HR12DE 56 76
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 22693-1HC0B  75642
Note (E12) 1.5 dCi 2013->
K9K 608, K9K 892 66 90
R ->Cat 12.2013->; No Euro 6 75080
NP300 Navara (D40) 2.5 dCi 2005->
YD25DDTi 106 144
D Cat-> AFR, ->01.2010, Post-catalyst, OE 226A3ES60A 75640
R ->Cat AFR, With cat., 11.2011 ->, OE 22693-1AT0B  75613
R ->Cat AFR, Without cat, 01.2010 ->, Particulate Filter, OE 226A35X00A 75643
NP300 Navara (D40) 2.5 dCi 2005->
YD25DDTi 128 174
D Cat-> AFR, ->01.2010, OE 226A3-ES60A 75640
R ->Cat AFR, With cat., 11.2011 ->, OE 226931AT0B  75613
R ->Cat AFR, Without cat, 01.2010 ->, Particulate Filter, OE 226A3-5X00A 75643
NP300 Navara (D40) 2.5 dCi              2006->
YD25DDTi 120 163
D Cat-> AFR, ->01.2010, Post-catalyst, OE 226A3ES60A 75640
R ->Cat AFR, With cat., 11.2011 ->, OE 226931AT0B  75613
R ->Cat AFR, Without cat, 01.2010 ->, Particulate Filter, OE 226A35X00A 75643
NP300 Navara (D40) 2.5 dCi 4WD 2005->
YD25DDTi 128 174
D Cat-> AFR, ->01.2010, Post-catalyst, OE 226A3ES60A 75640
R ->Cat AFR, With cat., 11.2011 ->, OE 226931AT0B  75613
R ->Cat AFR, With cat., 01.2010 ->, Particulate Filter, OE 226A35X00A 75643
NP300 Navara (D40) 2.5 dCi 4WD 2006->
YD25DDTi 126 171
D Cat-> AFR, ->01.2010, Post-catalyst, OE 226A3ES60A 75640
R ->Cat AFR, With cat., 11.2011 ->, OE 226931AT0B  75613
R ->Cat AFR, Without cat, 01.2010 ->, Particulate Filter, OE 226A35X00A 75643
NP300 Navara (D40) 2.5 dCi 4WD 2007->
YD25DDTi 106 144
D Cat-> AFR, ->01.2010, Post-catalyst, OE 226A3ES60A 75640
R ->Cat AFR, With cat., for pre-catalyst, OE 226931AT0B  75613
R ->Cat AFR, Without cat, 01.2010 ->, Particulate Filter, OE 226A35X00A 75643

NISSAN Cont. NISSAN Cont.
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NP300 Navara (D40) 2.5 dCi 4WD (D40TT, D40T, D40M, D40BB) 2009->
YD25DDTi 140 190
D Cat-> AFR, ->01.2010, Post-catalyst, OE 226A3ES60A 75640
R ->Cat AFR, With cat., 11.2011 ->, OE 226931AT0B  75613
R ->Cat AFR, Without cat, 01.2010 ->, Particulate Filter, OE 226A35X00A 75643
NP300 Navara (D40) 3.0 dCi 4WD 2010->
V9X 170 231
R ->Cat  05.2010-06.2014  75123
NP300 Navara Chassis (D40) 2.5 dCi 2010->
YD25DDTi 140 190
R ->Cat AFR, With cat., 11.2011 ->, OE 226931AT0B  75613
R ->Cat AFR, Without cat, Particulate Filter, OE 226A35X00A  75643
NP300 Navara Chassis (D40) 2.5 dCi 4WD 2008->
YD25DDTi 126 171
D Cat-> AFR, ->01.2010, OE 226A3-ES60A 75640
R ->Cat AFR, With cat., 11.2011 ->, OE 226931AT0B  75613
R ->Cat AFR, Without cat, 01.2010 ->, Particulate Filter, OE 226A3-5X00A 75643
NP300 Navara Chassis (D40) 2.5 dCi 4WD 2008->
YD25DDTi 106 144
D Cat-> AFR, ->01.2010, Post-catalyst, OE 226A3ES60A 75640
R ->Cat AFR, With cat., 11.2011 ->, OE 226931AT0B  75613
R ->Cat AFR, Without cat, 01.2010 ->, Particulate Filter, OE 226A35X00A 75643
NP300 Navara Chassis (D40) 3.0 dCi 2010->
V9X 170 231
R ->Cat  05.2010-06.2014  75123
NP300 Navara Pickup (D23) 2.3 dCi 2015->
YS23DDTT 140 190
R ->Cat AFR, ->05.2019, for pre-catalyst, OE 22690-00Q1H  75661
NP300 Navara Pickup (D23) 2.3 dCi (D231) 2015->
YS23DDT 120 163
R ->Cat AFR, ->05.2019, for pre-catalyst, OE 22690-00Q1H  75661
NP300 Navara Pickup (D23) 2.3 dCi 4x4 2015->
YS23DDT 116 158
R ->Cat AFR, ->05.2019, for pre-catalyst, OE 22690-00Q1H  75661
NP300 Navara Pickup (D23) 2.3 dCi 4x4 (D231) 2015->
YS23DDT 120 163
R ->Cat AFR, ->05.2019, for pre-catalyst, OE 22690-00Q1H  75661
NP300 Navara Pickup (D23) 2.3 dCi 4x4 (D231) 2015->
YS23DDTT 140 190
R ->Cat AFR, ->05.2019, for pre-catalyst, OE 22690-00Q1H  75661
NV200 / Evalia Bus 1.5 dci (M20, M20M) 2011->
K9K 892 66 90
R ->Cat No Euro 6 75080
NV200 / Evalia Bus 1.5 dci (M20, M20M) 2011->
K9K 636, K9K 646 81 110
R ->Cat 75080
R ->Cat AFR, 07.2015 ->, for pre-catalyst, OE 2269000Q1L  75634
NV200 Evalia 1.6 16V (M20, M20M) 2010->
HR16DE 81 110
R ->Cat 4 Zr; 300 mm. 77004 77397
R ->Cat 77004 77507
NV200 Van 1.5 dci (M20, M20M) 2011->
K9K 892 66 90
R ->Cat ->07.2015 75080
NV200 Van 1.5 dci (M20, M20M) 2011->
K9K 636, K9K 646 81 110
R ->Cat ->10.2013 75080
R ->Cat AFR, 07.2015 ->, for pre-catalyst, OE 2269000Q1L  75634
NV200 Van 1.6 16V (M20, M20M) 2010->
HR16DE 81 110
R ->Cat 4 Zr; 300 mm. 77004 77397
R ->Cat 77004 77507
Pathfinder II (R50) / Terrano 3.3 V6 4WD 1998-00
VG33E 110 150
R ->Cat ->02.1999; Left 77003 77122
Pathfinder II (R50) / Terrano 3.3 V6 4WD 1997-04
VG33E 125 170
R ->Cat 10.1997-02.1999; Left 77003 77122
Pathfinder III (R51) 2.5 dCi 2005->
YD25DDTi 128 174
D Cat-> AFR, ->01.2010, OE 226A3-ES60A 75640
R ->Cat AFR, 11.2011 ->, OE 226931AT0B  75613
R ->Cat AFR, 01.2010 ->, Particulate Filter, OE 226A3-5X00A  75643
Pathfinder III (R51) 2.5 dCi 4WD 2005->
YD25DDTi 128 174
D Cat-> AFR, ->01.2010, Post-catalyst, OE 226A3ES60A 75640
R ->Cat AFR, 11.2011 ->, for pre-catalyst, OE 226931AT0B  75613
R ->Cat AFR, 01.2010 ->, Particulate Filter, OE 226A35X00A  75643
Pathfinder III (R51) 2.5 dCi 4WD 2006->
YD25DDTi 126 171
D Cat-> AFR, ->01.2010, Post-catalyst, OE 226A3ES60A 75640
R ->Cat AFR, 11.2011 ->, OE 226931AT0B  75613
R ->Cat AFR, 01.2010 ->, Particulate Filter, OE 226A35X00A  75643

NISSAN Cont. NISSAN Cont.
Pathfinder III (R51) 2.5 dCi 4WD 2010->
YD25DDTi 140 190
R ->Cat AFR, 11.2011 ->, OE 226931AT0B  75613
R ->Cat AFR, Particulate Filter, OE 226A35X00A  75643
Pathfinder III (R51) 2.5 dCi 4WD 2005->
YD25DDTi 120 163
D Cat-> AFR, ->01.2010, Post-catalyst, OE 226A3ES60A 75640
R ->Cat AFR, 11.2011 ->, OE 226931AT0B  75613
R ->Cat AFR, 01.2010 ->, Particulate Filter, OE 226A35X00A  75643
Pathfinder III (R51) 3.0 dCi 2010->
V9X 170 231
R ->Cat ->11.2014  75123
Pathfinder III (R51) 4.0 4WD 2005->
VQ40DE 198 269
D Cat-> ->09.2006; Right 77005 77452
D Cat-> Left 77004 77468
R ->Cat  ->08.2007 75017
R ->Cat 75096
Pathfinder IV (R52) 3.5 4WD 2014->
VQ35DE 183 249
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Right, OE 226931MR0A  75633
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Left, OE 226931MR0A  75633
Pick Up (D21) 2.4 i 12V 1992-98
KA24E 91 124
R ->Cat ->05.1994 77001 77100
Pick Up (D21) 2.4 i 12V 4WD 1992-98
KA24E 93 126
R ->Cat ->05.1994 77001 77100
Pick Up (D22) 2.4 i 4WD 2002-05
KA24DE 98 133
R ->Cat 77003 77390
Pixo (UA0) 1.0 2009->
K10 B 50 68
D Cat-> ->08.2013 77005 77652
R ->Cat ->12.2011 75150
Prairie Pro (M11) Axxess 2.0 i 1988-92
CA20E 72 98
R ->Cat 1 Zr; 530 mm. 77001 77100
Prairie Pro (M11) Axxess 2.0 i 4x4 1988-92
CA20E 72 98
R ->Cat ->04.1992 77001 77100
Primastar Bus (X83) 2.0 2001->
F4R 720, F4R 722 88 120
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
Primastar Bus (X83) dCi 120 2006->
M9R 630, M9R 692, M9R 780, M9R 786 84 114
R ->Cat 10.2006-> 75060
Primastar Bus (X83) dCi 90 2006->
M9R 630, M9R 692, M9R 782, M9R 786 66 90
R ->Cat 10.2006-> 75060
Primastar Van (X83) 2.0 2003->
F4R 720 88 120
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
Primastar Van (X83) 2.0 dCi 115 2006->
M9R 630, M9R 692, M9R 780, M9R 786 84 114
R ->Cat 10.2006-> 75060
Primastar Van (X83) 2.0 dCi 90 2006->
M9R 630, M9R 692, M9R 782, M9R 786 66 90
R ->Cat 10.2006-> 75060
Primera (P10) 1.6 1993-96
GA16DE 75 102
R ->Cat 77003 77122
Primera (P10) 2.0 16V 1990-96
SR20DI  85 116
R ->Cat 3 Ti 77010 77181
Primera (P10) 2.0 16V 4x4 1991-96
SR20DI  85 116
R ->Cat ->01.1996 77010 77181
Primera (P10) 2.0 GT 1990-96
SR20DE 110 150
R ->Cat 3 Ti 77010 77181
R ->Cat 05.1995-> 77003 77229
Primera (P10) 2.0 i 1995-96
SR20DE 92 125
R ->Cat 05.1995-> 77003 77229
Primera (P11) 1.6 16V 1996-01
QG16DE 78 106
R ->Cat 09.2000-> 77003 77390
R ->Cat  09.2000 ->, QG16DE  77008 77394
Primera (P11) 1.6 16V 1996-00
GA16DE 73 99
R ->Cat 77003 77122
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Primera (P11) 1.6 16V 1996-01
GA16DE 66 90
R ->Cat ->05.1999 77003 77122
Primera (P11) 1.8 16V 1999-01
QG18DE 84 114
R ->Cat 10.2000-> 77003 77390
R ->Cat  09.2000 ->, QG18DE  77008 77394
R ->Cat ->09.2000 77003 77472
Primera (P11) 2.0 16V 1999-01
SR20DE 103 140
R ->Cat SR20DE; 10.2000-> 77003 77390
R ->Cat  10.2001 ->, SR20DE  77008 77394
Primera (P11) 2.0 16V 1996-01
SR20DE 96 131
R ->Cat 10.1997-06.1999 77003 77228
Primera (P11) 2.0 16V 1996-01
SR20De 85 115
R ->Cat ->10.1997; Automatic Transmission 77003 77228
R ->Cat 11.2000->; Front 77003 77390
R ->Cat  10.2001 ->, Rear 77008 77394
Primera (P12) 1.6 2002-08
QG16DE 78 106
R ->Cat QG16DE 77004 77346
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77391
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77392
Primera (P12) 1.6 2002-06
QG16DE 80 109
R ->Cat QG16DE; 04.2006-> 77004 77346
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77391
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77392
Primera (P12) 1.8 2002-08
QG18DE 85 115
R ->Cat QG18DE; 04.2006-> 77004 77346
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77391
R ->Cat Right 77015 77392
Primera (P12) 2.0 2002-08
QR20DE 103 140
D Cat-> QR20DE  77004 77468
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77391
Primera Break (WP12) 1.6 Visia 2002-06
QG16DE 80 109
R ->Cat QG16DE; 04.2006-> 77004 77346
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77391
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77392
Primera Break (Wp12) 1.8 2002-07
QG18DE 85 115
R ->Cat QG18DE; 04.2006-> 77004 77346
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77391
R ->Cat Right 77015 77392
Primera Break (Wp12) 2.0 2002->
QR20DE 103 140
D Cat-> QR20DE, without potentiometer 77004 77468
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77391
Primera Hatchback (P10) 2.0 16V 1990-96
SR20DI  85 116
R ->Cat Manual Transmission 77010 77181
Primera Hatchback (P10) 2.0 i 1995-96
SR20DE 92 125
R ->Cat 05.1995-> 77003 77229
Primera Hatchback (P11) 1.6 16V 2000-02
QG16DE 78 106
R ->Cat ->12.2001 77003 77390
R ->Cat ->12.2001, QG16DE  77008 77394
Primera Hatchback (P11) 1.6 16V 1996-02
GA16DE 73 99
R ->Cat ->12.2001 77003 77122
Primera Hatchback (P11) 1.6 16V 1996-02
GA16DE 66 90
R ->Cat ->05.1999 77003 77122
Primera Hatchback (P11) 1.8 16V 1999-02
QG18DE 84 114
R ->Cat 10.2000-12.2001 77003 77390
R ->Cat  10.2000-12.2001, QG18DE  77008 77394
R ->Cat ->09.2000 77003 77472
Primera Hatchback (P11) 2.0 16V 1999-02
SR20DE 103 140
R ->Cat SR20DE; 10.2000 -12.2001 77003 77390
R ->Cat  10.2001-12.2001, SR20DE  77008 77394
Primera Hatchback (P11) 2.0 16V 1996-02
SR20DE 96 131
R ->Cat ->10.1997; Automatic Transmission 77003 77228
R ->Cat 11.2000->; Front 77003 77390
R ->Cat  10.2001 ->, Rear 77008 77394

Primera Hatchback (P11) 2.0 16V 1996-02
SR20De 85 115
R ->Cat ->10.1997; Automatic Transmission 77003 77228
R ->Cat 11.2000->; Front 77003 77390
R ->Cat  10.2001 ->, Rear 77008 77394
Primera Hatchback (P12) 1.6 2002-08
QG16DE 78 106
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77391
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77392
Primera Hatchback (P12) 1.6 2002-06
QG16DE 80 109
R ->Cat QG16DE; 04.2006-> 77004 77346
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77391
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77392
Primera Hatchback (P12) 1.8 2002-08
QG18DE 85 115
R ->Cat QG18DE; 04.2006-> 77004 77346
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77391
R ->Cat Right 77015 77392
Primera Hatchback (P12) 2.0 2002-08
QR20DE 103 140
D Cat-> QR20DE  77004 77468
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77391
Primera Traveller (WP11) 1.6 16V 1998-01
GA16DE 66 90
R ->Cat ->06.1999 77003 77122
Primera Traveller (WP11) 1.6 16V 1998-01
GA16DE 73 99
R ->Cat 77003 77122
Primera Traveller (Wp11) 1.8 16V 1999-01
QG18DE 84 114
R ->Cat 10.2000-> 77003 77390
R ->Cat  09.2000 ->, QG18DE  77008 77394
R ->Cat ->09.2000 77003 77472
Primera Traveller (Wp11) 2.0 16V 1999-01
SR20DE 103 140
R ->Cat SR20DE; 10.2000-> 77003 77390
R ->Cat  10.2001 ->, SR20DE  77008 77394
Primera Traveller (WP11) 2.0 16V 1996-01
SR20De 85 115
R ->Cat ->06.1999 77003 77228
R ->Cat 11.2000->; Front 77003 77390
R ->Cat  10.2001 ->, Rear 77008 77394
Primera Traveller (WP11) 2.0 16V 1998-01
SR20DE 96 131
R ->Cat ->06.1999 77003 77228
R ->Cat 11.2000->; Front 77003 77390
R ->Cat  10.2001 ->, Rear 77008 77394
Pulsar Fastback (C13) / Tiida 1.2 DIG-T 2014->
HRA2DDT 85 115
R ->Cat AFR, 05.2015 ->, HRA2DDT, Euro 6, OE 22690-00Q1L, Product. Country GB 75634
R ->Cat 77005 77579
Pulsar Fastback (C13) / Tiida 1.5 dCi 2014->
K9K 81 110
R ->Cat No Euro 6 75080
R ->Cat AFR, 05.2015 ->, HRA2DDT, Euro 6, OE 22690-00Q1L, Product. Country GB 75634
Pulsar Fastback (C13) / Tiida 1.6 DIG-T 2015->
MR16DDT 140 190
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 22693BV80A  75646
Qashqai / Qashqai +2 I (J10, NJ10, JJ10E) 1.6 2010-13
HR16DE 86 117
R ->Cat 4 Zr; 300 mm. 77004 77397
R ->Cat HR16DE  77004 77507
Qashqai / Qashqai +2 I (J10, NJ10, JJ10E) 1.6 2007-13
HR16DE 84 114
D Cat-> 4 Zr; 400 mm. 77004 77345
D Cat-> 77004 77397
D Cat-> 4 Zr; 400 mm. 77004 77507
Qashqai / Qashqai +2 I (J10, NJ10, JJ10E) 1.6 dCi 2011-13
R9M 96 130
R ->Cat 75061
Qashqai / Qashqai +2 I (J10, NJ10, JJ10E) 1.6 dCi All-wheel Drive 2011-13
R9M 96 130
R ->Cat 75061
Qashqai / Qashqai +2 I (J10, NJ10, JJ10E) 2.0 2007-13
MR20DE 102 139
R ->Cat AFR, 09.2010 ->, Euro 5, OE 226931MR0A  75633
Qashqai / Qashqai +2 I (J10, NJ10, JJ10E) 2.0 2007-13
MR20DE 104 141
D Cat-> 4 Zr; 400 mm. 77004 77507
R ->Cat AFR, 09.2010 ->, Euro 5, OE 226931MR0A  75633

NISSAN Cont. NISSAN Cont.
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Qashqai / Qashqai +2 I (J10, NJ10, JJ10E) 2.0 All-wheel Drive 2007-13
MR20DE 102 139
R ->Cat AFR, 09.2010 ->, Euro 5, OE 226931MR0A  75633
Qashqai / Qashqai +2 I (J10, NJ10, JJ10E) 2.0 All-wheel Drive 2007-13
MR20DE 104 141
D Cat-> 4 Zr; 400 mm. 77004 77507
R ->Cat AFR, 09.2010 ->, Euro 5, OE 226931MR0A  75633
Qashqai / Qashqai +2 I (J10, NJ10, JJ10E) 2.0 dCi 2007-13
M1D, M9R 110 150
R ->Cat 5 wires; 700 mm. 75058
Qashqai / Qashqai +2 I (J10, NJ10, JJ10E) 2.0 dCi All-wheel Drive 2007-13
M1D, M9R 110 150
R ->Cat 5 wires; 700 mm. 75058
Qashqai II SUV (J11, J11) 1.2 DIG-T 2013->
HRA2DDT 85 115
R ->Cat AFR, 05.2015->, HRA2DDT, Euro 6, OE 22690-00Q1L, Product. Country GB 75634
R ->Cat 77005 77579
R ->Cat 77004 77584
Qashqai II SUV (J11, J11) 1.5 dCi 2013->
K9K 636, K9K 646 81 110
R ->Cat No Euro 6 75080
R ->Cat AFR, 05.2015 ->, Euro 6, OE 22690-00Q1L, Product. Country GB 75634
Qashqai II SUV (J11, J11) 1.6 DIG-T 2014->
MR16DDT 120 163
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 22693BV80A  75646
Sentra VII (B17) 1.8 2012->
MRA8DE 96 131
D Cat-> 77004 77589
Serena (C23M) / Largo 1.6 1993-01
GA16DE 71 97
R ->Cat 77003 77230
Serena (C23M) / Largo 2.0 1992-01
SR20DE 93 126
R ->Cat 07.1996-> 77003 77229
R ->Cat 10.1994-06.1996 77003 77230
Sunny III Hatchback (N14) 2.0 GTI 16V 1990-95
SR20DE 105 143
R ->Cat Manual Transmission 77010 77181
Sunny III Liftback (N14) 2.0 i 16V 1990-95
SR20DE 105 143
R ->Cat Manual Transmission 77010 77181
Teana II (J32) 2.5 2008-13
VQ25DE 134 182
R ->Cat AFR, 06.2012 ->, Front, OE 226931MR0A  75633
R ->Cat AFR, 06.2012 ->, Rear, OE 22693-1JA0A  75635
Teana II (J32) 3.5 2008-13
VQ35DE 183 249
R ->Cat AFR, 06.2012 ->, Front, OE 226931MR0A  75633
R ->Cat AFR, 06.2012 ->, Rear, OE 22693-1JA0A  75635
Terrano II (R20) 2.4 4WD 1996-02
KA24E 85 116
R ->Cat R20EF/R20EG/R20ES 77003 77229
R ->Cat 05.1997->Ch.R20EF/R20EG 77003 77231
Terrano II (R20) 2.4 4WD 1996-07
KA24E 87 118
R ->Cat R20EF/R20EG/R20ES 77003 77229
R ->Cat  ->12.2006 77003 77231
Terrano II (R20) 2.4 i 12V 4WD 1993-97
KA24E 91 124
R ->Cat ->05.1996 77003 77122
Tiida Fastback (C11) 1.5 dCi 2007-11
K9K, K9K 278 78 106
D Cat-> 24669 77004 77507
Tiida Fastback (C11) 1.6 2007-11
HR16DE 81 110
R ->Cat 4 Zr; 300 mm. 77004 77397
R ->Cat 77004 77507
Tiida Fastback (C11) 1.8 2007-11
MR18DE 93 126
D Cat-> 4 Zr; 400 mm. 77004 77507
Tiida Fastback (C12) 1.8 2012->
MRA8DE 96 131
D Cat-> 77004 77589
Tiida Sedan (SC11) 1.6 2007-12
HR16DE 81 110
R ->Cat 4 Zr; 300 mm. 77004 77397
R ->Cat 77004 77507
Tiida Sedan (SC11) 1.8 2007-12
MR18DE 93 126
D Cat-> 4 Zr; 400 mm. 77004 77507
Vanette Bus (C22) 2.4 i (SLC22) 1986-95
Z24i 74 101
R ->Cat 1 Zr; 530 mm. 77001 77100

NISSAN Cont. NISSAN Cont.
Vanette Bus (C22) 2.4 i (SLC22) 1986-95
Z24i 77 105
R ->Cat 1 Zr; 530 mm. 77001 77100
Vanette Cargo Bus (HC 23) 1.6 i 1996-01
GA16DE 72 98
R ->Cat ->11.2001 77003 77230
Vanette Cargo Van (HC 23) 1.6 i 1994-01
GA16DE 71 97
R ->Cat ->11.2001 77003 77230
X-Trail (T30) 2.0 2001-13
QR20DE 103 140
D Cat-> 77004 77468
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77391
X-Trail (T30) 2.0 2001-13
QR20DE 110 150
D Cat-> Without potentiometer 77004 77468
X-Trail (T30) 2.0 4x4 2001-13
QR20DE 103 140
D Cat-> Without potentiometer 77004 77468
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77391
X-Trail (T30) 2.0 4x4 2001-13
QR20DE 110 150
D Cat-> Without potentiometer 77004 77468
X-Trail (T30) 2.2 dCi 2003-13
YD22DDTi, YD22ETI 100 136
D Cat-> Without potentiometer 77004 77468
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77391
X-Trail (T30) 2.2 dCi 4x4 2001-08
YD22DDTi, YD22ETI 100 136
D Cat-> Without potentiometer 77004 77468
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77391
X-Trail (T30) 2.2 DCi FWD 2001-04
YD22ETI 84 114
D Cat-> Without potentiometer 77004 77468
X-Trail (T30) 2.2 Di 4x4 2001-05
YD22DDTi, YD22ETI 84 114
D Cat-> Without potentiometer 77004 77468
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77391
X-Trail (T30) 2.5 4x4 2002-13
QR25DE 121 165
D Cat-> Without potentiometer 77004 77468
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77391
X-Trail (T30) 2.5 4x4 2002-13
QR25DE 132 179
D Cat-> Without potentiometer 77004 77468
X-Trail (T31) 2.0 4x4 2007-13
MR20DE 104 141
D Cat-> 4 Zr; 400 mm. 77004 77507
X-Trail (T31) 2.0 4x4 2008-13
MR20DE 103 140
D Cat-> 4 Zr; 400 mm. 77004 77507
X-Trail (T31) 2.0 dCi 2007-13
M9R 110 150
R ->Cat 5 wires; 700 mm. 75058
X-Trail (T31) 2.0 dCi 4x4 2007-13
M9R 760 127 173
R ->Cat 5 wires; 700 mm. 75058
X-Trail (T31) 2.0 dCi 4x4 2007-13
M9R 110 150
R ->Cat 5 wires; 700 mm. 75058
X-Trail (T31) 2.0 FWD 2008-13
MR20DE 103 140
D Cat-> 4 Zr; 400 mm. 77004 77507
X-Trail (T31) 2.5 4x4 2007-13
QR25DE 124 169
D Cat-> Without potentiometer 77004 77468
R ->Cat AFR, ->07.2010, for pre-catalyst, OE 22693JA00B  75640
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77391
X-Trail (T32) 1.6 DIG-T (T32) 2015->
MR16DDT 120 163
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 22693BV80A  75646
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Ascona C (J82) 1.6 i (F11, M11, F68, M68) 1987-88
E 16 LZ, E 16 NZ 55 75
R ->Cat 77001 77101
Ascona C (J82) 1.6 i Cat (F11, M11, F68, M68) 1986-88
C 16 LZ, C 16 NZ 55 75
R ->Cat 77001 77101
Ascona C (J82) 1.8 E (F11, M11, F68, M68) 1985-86
C 18 NE, S 18 NV 74 100
R ->Cat C18NE 77003 77119
Ascona C (J82) 2.0 i (F11, M11, F68, M68) 1986-88
20 NE 85 115
R ->Cat 20NE 77003 77119
Ascona C (J82) 2.0 i Cat (F11, M11, F68, M68) 1986-88
C 20 NE 85 116
R ->Cat C20NE 77003 77119
Ascona C Hatchback (J82) 1.6 i (F68, M68) 1987-88
E 16 NZ 55 75
R ->Cat 77001 77101
Ascona C Hatchback (J82) 1.6 i Cat (F68, M68) 1986-88
C 16 LZ, C 16 NZ 55 75
R ->Cat 77001 77101
Ascona C Hatchback (J82) 1.8 E (F68, M68) 1985-86
C 18 NE, S 18 NV 74 100
R ->Cat C18NE 77003 77119
Ascona C Hatchback (J82) 2.0 i (F68, M68) 1986-88
20 NE 85 115
R ->Cat 77003 77119
Ascona C Hatchback (J82) 2.0 i Cat (F68, M68) 1986-88
C 20 NE 85 116
R ->Cat 77003 77119
Astra F (T92) 1.4 i 16V (F19, M19) 1996-98
X 14 XE 66 90
R ->Cat 77001 77101
Astra F (T92) 1.4 Si (F19, M19) 1992-98
C 14 SE 60 82
R ->Cat 77001 77101
Astra F (T92) 1.6 i 16V (F19, M19) 1994-98
X 16 XEL 74 100
R ->Cat Ch.S2531219, S5223657-> 77001 77101
R ->Cat ->Ch.S2531218,S5223656 77001 77102
Astra F (T92) 1.6 Si (F19, M19) 1992-94
C 16 SE 74 100
R ->Cat 77001 77101
Astra F (T92) 1.8 i 16V (F19, M19) 1993-94
C 18 XE 92 125
R ->Cat C18XE/XEV 77013 77184
Astra F (T92) 1.8 i 16V (F19, M19) 1994-98
C 18 SEL, C 18 XEL, X 18 XE  85 116
R ->Cat in front of the catalyst 77013 77184
Astra F (T92) 2.0 i (F19, M19) 1992-98
C 20 NE 85 115
R ->Cat ->02.1998 77003 77119
Astra F (T92) 2.0 i 16V (F19, M19) 1995-98
X 20 XEV 100 136
R ->Cat X20XEV 77013 77184
Astra F Cabriolet (T92) 1.4 i 16V 1996-01
X 14 XE 66 90
R ->Cat 77001 77101
Astra F Cabriolet (T92) 1.4 Si 1993-01
C 14 SE 60 82
R ->Cat 77001 77101
Astra F Cabriolet (T92) 1.8 i 16V 1994-01
C 18 XEL  85 116
R ->Cat in front of the catalyst 77013 77184
Astra F Cabriolet (T92) 2.0 i 1993-94
C 20 NE 85 115
R ->Cat 77003 77119
Astra F Classic Estate (T92) 1.4 i (F35, M35) 1998-05
X 14 NZ 44 60
R ->Cat 77001 77101
Astra F Classic Estate (T92) 1.6 i 16V (F35, M35) 1998-05
X 16 XEL 74 101
R ->Cat Ch.S2531219-> 77001 77101
R ->Cat ->Ch.S2531219,S5223657 77001 77102
Astra F Classic Hatchback (T92) 1.6 i 16V (F08, M08, F68, M68) 1998-02
X 16 XEL 74 101
R ->Cat Ch.S2531219,S5223657-> 77001 77101
R ->Cat ->Ch.S2531218,S5223656 77001 77102
Astra F Classic Sedan (T92) 1.4 i (F19, M19) 1998-02
X 14 NZ 44 60
R ->Cat 77001 77101

OPEL OPEL Cont.
Adam (M13) 1.0 2014-18
B 10 XFL, D 10 XFL 66 90
D Cat-> B 10 XFL, B 10 XFT  77005 77762
R ->Cat B 10 XFL, B 10 XFT  77005 77762
Adam (M13) 1.0 2014-18
B 10 XFT, D 10 XFT 85 115
D Cat-> B 10 XFL, B 10 XFT  77005 77762
R ->Cat B 10 XFL, B 10 XFT  77005 77762
Adam (M13) 1.2 2012-19
A 12 XEL, B 12 XEL, D 12 XEL 51 69
D Cat-> A 12 XEL; ->03.2013 77005 77575
R ->Cat 03.2013-> 77005 77648
Adam (M13) 1.4 2012-19
A 14 XEL, B 14 XEL, D 14 XEL 64 87
D Cat-> 03.2013-> 77005 77575
R ->Cat A 14 XEL 77005 77648
Adam (M13) 1.4 2012-19
A 14 XER, B 14 XER, D 14 XER 74 101
D Cat-> 03.2013-> 77005 77575
R ->Cat A 14 XER 77005 77648
Adam (M13) 1.4 LPG 2013-18
A 14 XEL, B 14 XEL, D 14 XEL 64 87
D Cat->  09.2013 -> 77005 77575
R ->Cat A 14 XEL 77005 77648
Adam (M13) 1.4 S 2014-19
B 14 NEH, D 14 NEH 110 150
D Cat-> 01.2015-> 77005 77575
R ->Cat 77005 77498
Agila A (H00) 1.0 (F68) 2003-07
Z 10 XEP 44 60
D Cat-> ->19KP7462; Ch.6G000001-> 77005 77208
R ->Cat Ch.5G999999-> 77005 77154
Agila A (H00) 1.0 12V (F68) 2000-07
Z 10 XE 43 58
D Cat-> Z10XE; ->08.2003 77005 77208
R ->Cat Z10XE; ->08.2003 77005 77154
Agila A (H00) 1.2 16V (F68) 2000-07
Z 12 XE 55 75
D Cat-> Z12XE; ->06.2004 77005 77208
D Cat-> Z12XE; Front 77005 77308
Agila A (H00) 1.2 16V Twinport (F68) 2004-07
Z 12 XEP 59 80
R ->Cat Ch.6G000001-> 77005 77208
R ->Cat Front 77005 77308
Agila B (H08) 1.0 (F68) 2011-14
K10B 50 68
R ->Cat Ch. BM999999 -> 75150
R ->Cat 77005 77497
Agila B (H08) 1.0 (F68) 2008-11
K10B 48 65
R ->Cat ->08.2015; ->Ch.BM999999 75150
R ->Cat 77005 77497
Agila B (H08) 1.0 LPG (F68) 2010-11
K10B 48 65
R ->Cat ->08.2015; ->Ch.BM999999 75150
R ->Cat 77005 77497
Agila B (H08) 1.2 (F68) 2008-12
K12B 63 86
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75077
R ->Cat Ch. BM000001 -> 77005 77496
R ->Cat ->Ch. AM999999 77005 77497
Agila B (H08) 1.2 (F68) 2010-14
K12B 69 94
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75077
R ->Cat Ch. BM000001 -> 77005 77496
R ->Cat ->Ch. AM999999 77005 77497
Agila B (H08) 1.2 LPG (F68) 2008-10
K12B 63 86
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75077
R ->Cat Ch. BM000001 -> 77005 77496
R ->Cat ->Ch. AM999999 77005 77497
Ampera (R12) EV 150 2011-15
A 14 XFL 111 151
R ->Cat 77015 77670
Antara (L07) 3.0 2010-15
A 30 XF, A 30 XH 190 258
D Cat->  01.2012 ->, A 30 XF  77005 77664
R ->Cat  01.2012 ->, A 30 XF  77005 77664
Antara (L07) 3.2 V6 2006-11
Z 32 SEE 167 227
R ->Cat 75069
R ->Cat 77005 77208
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Astra F Classic Sedan (T92) 1.6 i 16V (F19, M19) 1998-02
X 16 XEL 74 101
R ->Cat Ch.S2531219,S5223657-> 77001 77101
R ->Cat ->Ch.S2531218,S5223656 77001 77102
Astra F Estate (T92) 1.4 i 16V (F35, M35) 1996-98
X 14 XE 66 90
R ->Cat 77001 77101
Astra F Estate (T92) 1.4 Si (F35, M35) 1992-98
C 14 SE 60 82
R ->Cat 77001 77101
Astra F Estate (T92) 1.6 i 16V (F35, M35) 1994-98
X 16 XEL  74 100
R ->Cat Ch.S2531219, S5223657-> 77001 77101
R ->Cat ->Ch.S2531218,S5223656 77001 77102
Astra F Estate (T92) 1.8 i 16V (F35, M35) 1993-98
C 18 XE 92 125
R ->Cat C18XE 77013 77184
Astra F Estate (T92) 1.8 i 16V (F35, M35) 1994-98
C 18 XEL  85 116
R ->Cat C18XEL 77013 77184
Astra F Estate (T92) 2.0 i (F35, M35) 1991-94
C 20 NE 85 115
R ->Cat 77003 77119
Astra F Estate (T92) 2.0 i 16V (F35, M35) 1995-98
X 20 XEV 100 136
R ->Cat X20XEV 77013 77184
Astra F Hatchback (T92) 1.4 (F08, M08, F68, M68) 1992-98
14 SE 60 82
R ->Cat 77001 77101
Astra F Hatchback (T92) 1.4 i 16V (F08, M08, F68, M68) 1996-98
X 14 XE 66 90
R ->Cat 77001 77101
Astra F Hatchback (T92) 1.4 Si (F08, M08, F68, M68) 1992-98
C 14 SE 60 82
R ->Cat 77001 77101
Astra F Hatchback (T92) 1.6 i 16V (F08, M08, F68, M68) 1994-98
X 16 XEL  74 100
R ->Cat Ch.S2531219, S5223657-> 77001 77101
R ->Cat ->Ch.S2531218, S5223656 77001 77102
Astra F Hatchback (T92) 1.8 i 16V (F08, M08, F68, M68) 1994-98
C 18 XEL, X 18 XE  85 116
R ->Cat in front of the catalyst 77013 77184
Astra F Hatchback (T92) 1.8 i 16V (F08, M08, F68, M68) 1993-94
C 18 XE 92 125
R ->Cat C18XE, XEV, in front of the catalyst 77013 77184
Astra F Hatchback (T92) 2.0 i (F08, M08, F68, M68) 1991-98
C 20 NE 85 115
R ->Cat 77003 77119
Astra F Hatchback (T92) 2.0 i 16V (F08, M08, F68, M68) 1995-98
X 20 XEV 100 136
R ->Cat 77013 77184
Astra G Cabriolet (T98) 1.6 (F67) 2003-05
Z 16 XEP 76 103
R ->Cat Ch.22000001->; Rear 77004 77155
R ->Cat ->Ch. 12999999, Rear 77004 77157
R ->Cat Manual Transmission 77015 77526
Astra G Cabriolet (T98) 1.6 16V (F67) 2001-05
Z 16 XE  74 101
D Cat-> ->08.2005; Ch.25000001-> 77004 77155
D Cat-> ->08.2005  77004 77156
D Cat->  ->08.2005;->Ch.18999999 77004 77157
Astra G Cabriolet (T98) 1.8 16V (F67) 2001-05
Z 18 XE 92 125
D Cat-> 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77209
D Cat-> 4 Zr; 300 mm. 77004 77246
D Cat-> Fully automatic 77004 77304
R ->Cat Manual Transmission 77004 77247
Astra G Cabriolet (T98) 2.0 16V Turbo (F67) 2002-05
Z 20 LET 147 200
R ->Cat ->08.2005 77005 77154
R ->Cat 77015 77421
Astra G Cabriolet (T98) 2.0 OPC (F67) 2002-05
Z 20 LET 141 192
R ->Cat ->08.2005 77005 77154
R ->Cat 77015 77421
Astra G Cabriolet (T98) 2.2 16V (F67) 2001-05
Z 22 SE 108 147
D Cat-> Z22SE; Automatic Transmission 77004 77248
Astra G Coupe (T98) 1.6 16V (F07) 2000-05
Z 16 XEP 76 103
R ->Cat Ch.22000001->; Rear 77004 77155
R ->Cat ->Ch. 12999999, Rear 77004 77157
R ->Cat 77015 77526

Astra G Coupe (T98) 1.8 16V (F07) 2000-00
X 18 XE1  85 116
R ->Cat 77013 77184
Astra G Coupe (T98) 1.8 16V (F07) 2000-05
Z 18 XE 92 125
D Cat-> ->02.2005 77005 77209
D Cat-> 4 Zr; 300 mm. 77004 77246
R ->Cat 77004 77247
Astra G Coupe (T98) 2.0 16V Turbo (F07) 2000-01
Z 20 LET 140 190
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77005 77154
R ->Cat 77015 77421
Astra G Coupe (T98) 2.0 16V Turbo (F07) 2001-05
Z 20 LET 141 192
R ->Cat ->02.2005 77005 77154
R ->Cat 77015 77421
Astra G Coupe (T98) 2.0 16V Turbo (F07) 2002-05
Z 20 LET 147 200
R ->Cat ->02.2005 77005 77154
R ->Cat 77015 77421
Astra G Coupe (T98) 2.2 16V (F07) 2000-05
Z 22 SE 108 147
D Cat-> Automatic Transmission 77004 77248
Astra G Estate (T98) 1.2 16V (F35) 2000-04
Z 12 XE 55 75
D Cat-> ->09.2003 77005 77208
R ->Cat ->09.2003 77005 77154
Astra G Estate (T98) 1.2 16V (F35) 1998-00
X 12 XE  48 65
R ->Cat 4 Zr; 630 mm. 77004 77156
Astra G Estate (T98) 1.4 (F35) 2007-09
Z 14 XEP 66 90
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77005 77154
R ->Cat 4 Zr Planar; 350 mm. 77005 77208
Astra G Estate (T98) 1.4 16V (F35) 1998-04
X 14 XE  66 90
D Cat-> Z14XE; 09.2000->;Ch.22000001-> 77004 77155
D Cat->  09.2000-06.2004, Z 14 XE  77004 77156
D Cat-> Z14XE; 09.2000-06.2004;->Ch.18999999 77004 77157
R ->Cat X14XE; ->09.2000; ->Ch.18999999 77004 77158
Astra G Estate (T98) 1.6 (F35) 2000-04
Z 16 SE 62 84
D Cat-> ->06.2004; ->Ch.18999999 77004 77155
R ->Cat ->06.2004 77004 77155
Astra G Estate (T98) 1.6 (F35) 2002-04
Z 16 XEP 76 103
R ->Cat Ch.22000001->; Rear 77004 77155
R ->Cat ->Ch. 12999999, Rear 77004 77157
Astra G Estate (T98) 1.6 (F35) 1998-00
X 16 SZR 55 75
R ->Cat 77001 77101
Astra G Estate (T98) 1.6 16V (F35) 1998-04
X 16 XEL  74 101
D Cat-> Z16XE; 09.2000-06.2004;->Ch.12999999 77004 77157
R ->Cat Ch.22000001-> 77004 77155
R ->Cat Z 16 XE; Front 77004 77156
R ->Cat X16XEL->08.2000->Ch.18999999 77004 77158
Astra G Estate (T98) 1.6 CNG (F35) 2003-04
Z 16 YNG 71 97
D Cat-> Ch.22000001-> 77004 77155
D Cat-> 77004 77156
D Cat-> ->Ch.1H999999 77004 77157
Astra G Estate (T98) 1.8 16V (F35) 2000-04
Z 18 XE 92 125
D Cat-> 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77209
D Cat-> 4 Zr; 300 mm. 77004 77246
D Cat-> Fully automatic 77004 77304
R ->Cat Manual Transmission 77004 77247
Astra G Estate (T98) 1.8 16V (F35) 1998-00
X 18 XE1  85 116
R ->Cat 03.1999-> 77013 77184
Astra G Estate (T98) 2.0 16V (F35) 1998-04
X 20 XEV 100 136
R ->Cat 03.1999-> 77013 77183
Astra G Estate (T98) 2.0 OPC (F35) 2002-04
Z 20 LET 141 192
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77005 77154
R ->Cat 77015 77421
Astra G Estate (T98) 2.0 OPC (F35) 2002-04
Z 20 LET 147 200
R ->Cat ->06.2004 77005 77154
R ->Cat 77015 77421
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Astra G Estate (T98) 2.2 16V (F35) 2001-04
Z 22 SE 108 147
D Cat-> Z22SE; Automatic Transmission 77004 77248
Astra G Estate Van (F70) 1.6 (F70) 1999-00
X 16 SZR 55 75
R ->Cat 77001 77101
Astra G Estate Van (F70) 1.6 (F70) 2000-05
Z 16 SE 62 84
D Cat-> ->06.2004; Ch.22000001-> 77004 77155
Astra G Hatchback (T98) 1.2 16V (F08, F48) 2000-05
Z 12 XE 55 75
D Cat-> ->09.2003 77005 77208
R ->Cat ->01.2004 77005 77154
Astra G Hatchback (T98) 1.2 16V (F08, F48) 1998-00
X 12 XE  48 65
R ->Cat 4 Zr; 630 mm. 77004 77156
Astra G Hatchback (T98) 1.4 (F08, F48) 2007-09
Z 14 XEP 66 90
D Cat-> Ch.22000001-> 77004 77155
D Cat-> ->Ch.12999999 77004 77157
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77005 77154
R ->Cat 4 Zr Planar; 350 mm. 77005 77208
Astra G Hatchback (T98) 1.4 16V (F08, F48) 1998-05
X 14 XE  66 90
D Cat-> Z14XE; 09.2000-01.2004;Ch.22000001-> 77004 77155
D Cat->  09.2000-01.2004, Z 14 XE  77004 77156
D Cat-> Z14XE; 09.2000-01.2004;->Ch.18999999 77004 77157
R ->Cat X14XE; ->09.2000; ->Ch.18999999 77004 77158
Astra G Hatchback (T98) 1.6 (F08, F48) 2000-05
Z 16 SE 62 84
D Cat-> ->06.2004; ->Ch.18999999 77004 77155
R ->Cat 01.2004 -> 77004 77155
Astra G Hatchback (T98) 1.6 (F08, F48) 2002-05
Z 16 XEP 76 103
R ->Cat Ch.22000001->; Rear 77004 77155
R ->Cat ->Ch. 12999999, Rear 77004 77157
Astra G Hatchback (T98) 1.6 (F08, F48) 1998-00
X 16 SZR 55 75
R ->Cat 77001 77101
Astra G Hatchback (T98) 1.6 16V (F08, F48) 1998-05
C 16 SEL, X 16 XEL  74 101
D Cat-> Z 16 XE; 09.2000-01.2004 77004 77157
R ->Cat ->01.2004; Ch.22000001-> 77004 77155
R ->Cat Z 16 XE; Front 77004 77156
R ->Cat X16XEL; ->08.2000; ->Ch.18999999 77004 77158
Astra G Hatchback (T98) 1.8 16V (F08, F48) 2000-05
Z 18 XE 92 125
D Cat-> ->01.2004 77005 77209
D Cat-> Rear 77004 77246
D Cat-> Automatica 77004 77304
R ->Cat Manual Transmission 77004 77247
Astra G Hatchback (T98) 1.8 16V (F08, F48) 1998-00
X 18 XE1  85 116
R ->Cat 03.1999-> 77013 77184
Astra G Hatchback (T98) 2.0 16V (F08, F48) 1998-05
X 20 XEV 100 136
R ->Cat 03.1999-> 77013 77183
Astra G Hatchback (T98) 2.0 16V OPC (F08, F48) 1999-02
X 20 XER 118 160
R ->Cat 77013 77184
Astra G Hatchback (T98) 2.0 OPC (F08, F48) 2002-05
Z 20 LET 141 192
R ->Cat ->01.2004 77005 77154
R ->Cat 77015 77421
Astra G Hatchback (T98) 2.0 OPC (F08, F48) 2002-05
Z 20 LET 147 200
R ->Cat ->01.2004 77005 77154
R ->Cat 77015 77421
Astra G Hatchback (T98) 2.2 16V (F08, F48) 2000-05
Z 22 SE 108 147
R ->Cat 77015 77576
Astra G Sedan (T98) 1.2 16V (F69) 1998-00
X 12 XE  48 65
R ->Cat 4 Zr; 630 mm. 77004 77156
Astra G Sedan (T98) 1.2 16V (F69) 2000-05
Z 12 XE 55 75
D Cat-> ->09.2003 77005 77208
R ->Cat ->09.2003 77005 77154
Astra G Sedan (T98) 1.4 (F69) 2007-09
Z 14 XEP 66 90
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77005 77154
R ->Cat 4 Zr Planar; 350 mm. 77005 77208

Astra G Sedan (T98) 1.4 16V (F69) 1998-05
X 14 XE  66 90
D Cat-> Z14XE; 09.2000-01.2004; Ch.22000001-> 77004 77155
D Cat->  09.2000-01.2004, Z 14 XE  77004 77156
D Cat-> Z14XE; 09.2000-01.2004;->Ch.18999999 77004 77157
R ->Cat X 14 XE; ->09.2000; ->Ch.18999999 77004 77158
Astra G Sedan (T98) 1.6 (F69) 2000-05
Z 16 SE 62 84
D Cat-> 77004 77155
R ->Cat 77004 77155
Astra G Sedan (T98) 1.6 (F69) 2002-09
Z 16 XEP 76 103
R ->Cat Ch.22000001->; Rear 77004 77155
R ->Cat ->Ch. 16999999, Rear 77004 77157
R ->Cat Manual Transmission 77015 77526
Astra G Sedan (T98) 1.6 (F69) 1998-00
X 16 SZR 55 75
R ->Cat 77001 77101
Astra G Sedan (T98) 1.6 16V (F69) 1998-05
X 16 XEL  74 101
R ->Cat ->01.2004; Ch.22000001-> 77004 77155
R ->Cat Z 16 XE; Front 77004 77156
R ->Cat ->Ch. 12999999, Z 16 XE  77004 77157
R ->Cat X 16 XEL; ->08.2000; ->Ch.12999999 77004 77158
Astra G Sedan (T98) 1.8 16V (F69) 2000-05
Z 18 XE 92 125
D Cat-> ->01.2004 77005 77209
D Cat-> 4 Zr; 300 mm. 77004 77246
D Cat-> Fully automatic 77004 77304
R ->Cat Manual Transmission 77004 77247
Astra G Sedan (T98) 1.8 16V (F69) 1998-00
X 18 XE1  85 116
R ->Cat 03.1999-> 77013 77184
Astra G Sedan (T98) 2.0 16V (F69) 1998-05
X 20 XEV 100 136
R ->Cat 03.1999-> 77013 77183
Astra G Sedan (T98) 2.2 16V (F69) 2001-05
Z 22 SE 108 147
D Cat-> Automatic Transmission 77004 77248
Astra H (A04) 1.2 (L48) 2005-10
Z 12 XEP 59 80
D Cat-> 19KP7462->; Ch.62000001, 65, 68-> 77005 77208
R ->Cat ->Ch.52999999, 55, 58 77005 77154
Astra H (A04) 1.3 CDTI (L48) 2005-10
Z 13 DTH 66 90
R ->Cat 75035
Astra H (A04) 1.4 (L48) 2004-10
Z 14 XEP 66 90
D Cat-> 19KP7462->; Ch.62000001, 65, 68-> 77005 77208
R ->Cat ->Ch.52999999, 55, 58 77005 77154
Astra H (A04) 1.4 (L48) 2004-04
Z 14 XEL 55 75
R ->Cat 4 Zr Planar; 350 mm. 77005 77208
Astra H (A04) 1.4 LPG (L48) 2009-10
Z 14 XEP 66 90
R ->Cat 4 Zr Planar; 350 mm. 77005 77208
Astra H (A04) 1.6 (L48) 2004-10
Z 16 XE1, Z 16 XEP 77 105
R ->Cat 01.2006-> 77015 77525
R ->Cat ->12.2005 77015 77526
Astra H (A04) 1.6 (L48) 2006-14
A 16 XER, Z 16 XER 85 116
R ->Cat 01.2007-> 77015 77525
Astra H (A04) 1.6 Turbo (L48) 2007-10
A 16 LET, Z 16 LET 132 180
D Cat-> ->03.2010 77005 77609
R ->Cat 4 Zr Planar; 350 mm. 77005 77208
Astra H (A04) 1.7 CDTI (L48) 2007-14
A 17 DTJ, Z 17 DTJ 81 110
R ->Cat AFR, OE 855877, With diesel soot filter 75651
Astra H (A04) 1.7 CDTI (L48) 2007-14
A 17 DTR, Z 17 DTR 92 125
R ->Cat AFR, OE 855877, With diesel soot filter 75651
Astra H (A04) 1.8 (L48) 2004-10
Z 18 XE 92 125
D Cat-> 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77209
D Cat-> 4 Zr; 300 mm. 77004 77246
R ->Cat 77004 77247
Astra H (A04) 1.8 (L48) 2006-10
A 18 XER, Z 18 XER 103 140
D Cat-> 77004 77303
R ->Cat 77004 77303
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Astra H (A04) 1.9 CDTI (L48) 2004-10
Z 19 DTH 110 150
R ->Cat ->03.2010; Without soot filter 75061
Astra H (A04) 1.9 CDTI (L48) 2004-10
Z 19 DT 88 120
R ->Cat 09.2004-03.2010 75061
Astra H (A04) 1.9 CDTI (L48) 2005-10
Z 19 DTL 74 100
R ->Cat  ->03.2010; Without soot filter 75061
Astra H (A04) 1.9 CDTI 16V (L48) 2004-10
Z 19 DTJ 88 120
R ->Cat  ->03.2010 75061
Astra H (A04) 2.0 Turbo (L48) 2004-10
Z 20 LEL 125 170
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77005 77154
R ->Cat 77015 77421
Astra H (A04) 2.0 Turbo (L48) 2004-10
Z 20 LER 147 200
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77005 77154
R ->Cat 77015 77421
Astra H (A04) 2.0 Turbo (L48) 2005-10
Z 20 LEH 177 240
R ->Cat 09.2005-> 77005 77154
R ->Cat 77015 77421
Astra H Estate (A04) 1.3 CDTI (L35) 2005-10
Z 13 DTH 66 90
R ->Cat 75035
Astra H Estate (A04) 1.4 (L35) 2004-10
Z 14 XEP 66 90
R ->Cat ->Ch.52999999, 55, 58 77005 77154
R ->Cat Ch. 62000001, 65, 68 ->, 19KP7462 -> 77005 77208
Astra H Estate (A04) 1.4 (L35) 2004-10
Z 14 XEL 55 75
R ->Cat 4 Zr Planar; 350 mm. 77005 77208
Astra H Estate (A04) 1.4 LPG (L35) 2009-10
Z 14 XEP 66 90
R ->Cat 4 Zr Planar; 350 mm. 77005 77208
Astra H Estate (A04) 1.6 (L35) 2004-10
Z 16 XE1, Z 16 XEP 77 105
R ->Cat 01.2006-> 77015 77525
R ->Cat ->12.2005 77015 77526
Astra H Estate (A04) 1.6 (L35) 2006-14
A 16 XER, Z 16 XER 85 116
R ->Cat Z16XEP; 01.2007-> 77015 77525
Astra H Estate (A04) 1.6 Turbo (L35) 2007-10
A 16 LET, Z 16 LET 132 180
D Cat-> ->03.2010 77005 77609
R ->Cat 4 Zr Planar; 350 mm. 77005 77208
Astra H Estate (A04) 1.7 CDTI (L35) 2007-14
A 17 DTJ, Z 17 DTJ 81 110
R ->Cat AFR, OE 855877, With diesel soot filter 75651
Astra H Estate (A04) 1.7 CDTI (L35) 2007-14
A 17 DTR, Z 17 DTR 92 125
R ->Cat AFR, OE 855877, With diesel soot filter 75651
Astra H Estate (A04) 1.8 (L35) 2004-10
Z 18 XE 92 125
D Cat-> 09.2004-> 77005 77209
D Cat-> Z18XE; Rear 77004 77246
R ->Cat Z18XE; Rear 77004 77247
Astra H Estate (A04) 1.8 (L35) 2005-14
A 18 XER, Z 18 XER 103 140
D Cat-> 77004 77303
Astra H Estate (A04) 1.9 CDTI (L35) 2004-10
Z 19 DTH 110 150
R ->Cat  ->03.2010 75061
Astra H Estate (A04) 1.9 CDTI (L35) 2005-10
Z 19 DT 88 120
R ->Cat  ->03.2010 75061
Astra H Estate (A04) 1.9 CDTI (L35) 2005-10
Z 19 DTL 74 100
R ->Cat  ->07.2010 75061
Astra H Estate (A04) 1.9 CDTI 16V (L35) 2004-10
Z 19 DTJ 88 120
R ->Cat 09.2004-03.2010 75061
Astra H Estate (A04) 2.0 Turbo (L35) 2004-10
Z 20 LEL 125 170
R ->Cat 09.2004-> 77005 77154
R ->Cat 77015 77421
Astra H Estate (A04) 2.0 Turbo (L35) 2004-10
Z 20 LER 147 200
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77005 77154
R ->Cat 77015 77421

Astra H Estate Van (L70) 1.7 CDTI (L70) 2007-10
A 17 DTJ, Z 17 DTJ 81 110
R ->Cat AFR, OE 855877, With diesel soot filter 75651
Astra H Estate Van (L70) 1.7 CDTI (L70) 2007-10
A 17 DTR, Z 17 DTR 92 125
R ->Cat AFR, OE 855877, With diesel soot filter 75651
Astra H Estate Van (L70) 1.9 CDTI (L70) 2004-10
Z 19 DTH 110 150
R ->Cat  ->03.2010 75061
Astra H Estate Van (L70) 1.9 CDTI (L70) 2005-10
Z 19 DT 88 120
R ->Cat  ->03.2010 75061
Astra H Estate Van (L70) 1.9 CDTI 16V (L70) 2004-10
Z 19 DTJ 88 120
R ->Cat  ->03.2010 75061
Astra H GTC (A04) 1.3 CDTI (L08) 2005-10
Z 13 DTH 66 90
R ->Cat 75035
Astra H GTC (A04) 1.4 (L08) 2005-10
Z 14 XEP 66 90
R ->Cat ->Ch.52999999, 55, 58 77005 77154
R ->Cat Ch. 62000001, 65, 68 ->, 19KP7462 -> 77005 77208
Astra H GTC (A04) 1.4 (L08) 2005-10
Z 14 XEL 55 75
R ->Cat 4 Zr Planar; 350 mm. 77005 77208
Astra H GTC (A04) 1.6 (L08) 2005-10
Z 16 XE1, Z 16 XEP 77 105
R ->Cat 01.2006-> 77015 77525
R ->Cat ->12.2005 77015 77526
Astra H GTC (A04) 1.6 Turbo (L08) 2007-10
A 16 LET, Z 16 LET 132 180
D Cat-> Z 16 LET; ->09.2010 77005 77609
R ->Cat 4 Zr Planar; 350 mm. 77005 77208
Astra H GTC (A04) 1.7 CDTI (L08) 2007-10
A 17 DTJ, Z 17 DTJ 81 110
R ->Cat AFR, OE 855877, With diesel soot filter 75651
Astra H GTC (A04) 1.7 CDTI (L08) 2007-10
A 17 DTR, Z 17 DTR 92 125
R ->Cat AFR, OE 855877, With diesel soot filter 75651
Astra H GTC (A04) 1.8 (L08) 2005-10
Z 18 XE 92 125
D Cat-> 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77209
D Cat-> Z18XE 77004 77246
R ->Cat Z18XE 77004 77247
Astra H GTC (A04) 1.8 (L08) 2006-10
Z 18 XER 103 140
D Cat-> 77004 77303
R ->Cat 77004 77303
Astra H GTC (A04) 1.9 CDTi (L08) 2005-10
Z 19 DTH 110 150
R ->Cat  ->09.2009 75061
Astra H GTC (A04) 1.9 CDTI (L08) 2006-10
Z 19 DTL 74 101
R ->Cat  ->07.2010 75061
Astra H GTC (A04) 1.9 CDTI (L08) 2005-10
Z 19 DT 88 120
R ->Cat  ->07.2010 75061
Astra H GTC (A04) 1.9 CDTi 16V (L08) 2005-10
Z 19 DTJ 88 120
R ->Cat  ->03.2008 75061
Astra H GTC (A04) 2.0 Turbo (L08) 2005-10
Z 20 LER 147 200
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77005 77154
R ->Cat 77015 77421
Astra H GTC (A04) 2.0 Turbo (L08) 2005-10
Z 20 LEL 125 170
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77005 77154
R ->Cat 77015 77421
Astra H GTC (A04) 2.0 Turbo (L08) 2005-10
Z 20 LEH 177 240
R ->Cat 09.2005-> 77005 77154
R ->Cat 77015 77421
Astra H Sedan (A04) 1.3 CDTi (L69) 2007-10
Z 13 DTH 66 90
R ->Cat 75035
Astra H Twintop (A04) 1.6 (L67) 2005-10
Z 16 XE1, Z 16 XEP 77 105
R ->Cat Z16XEP; 01.2006-> 77015 77525
R ->Cat Z16XEP; ->12.2005 77015 77526
Astra H Twintop (A04) 1.6 (L67) 2006-10
Z 16 XER 85 116
R ->Cat 01.2007->; Manual Transmission 77015 77525
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Astra H Twintop (A04) 1.6 Turbo (L67) 2007-10
A 16 LET, Z 16 LET 132 180
D Cat-> Z 16 LET  77005 77609
R ->Cat 4 Zr Planar; 350 mm. 77005 77208
Astra H Twintop (A04) 1.8 (L67) 2005-10
Z 18 XE 92 125
D Cat-> 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77209
D Cat-> 4 Zr; 300 mm. 77004 77246
R ->Cat 77004 77247
Astra H Twintop (A04) 1.8 (L67) 2005-10
A 18 XER, Z 18 XER 103 140
D Cat-> 77004 77303
R ->Cat 77004 77303
Astra H Twintop (A04) 1.9 CDTi (L67) 2005-10
Z 19 DTH 110 150
R ->Cat  ->10.2010 75061
Astra H Twintop (A04) 2.0 Turbo (L67) 2005-10
Z 20 LEL 125 170
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77005 77154
R ->Cat 77015 77421
Astra H Twintop (A04) 2.0 Turbo (L67) 2005-10
Z 20 LER 147 200
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77005 77154
R ->Cat 77015 77421
Astra J (P10) 1.3 CDTI (68) 2009-15
A 13 DTE 70 95
R ->Cat WB PR; 500 mm. 75060
Astra J (P10) 1.4 (68) 2009-15
A 14 XEL 64 87
D Cat-> 77005 77575
R ->Cat 77005 77648
Astra J (P10) 1.4 (68) 2009-15
A 14 XER, B 14 XER 74 100
D Cat-> 77005 77575
R ->Cat A 14 XER 77005 77648
Astra J (P10) 1.4 LPG (68) 2012-15
A 14 NET 103 140
D Cat-> 77005 77575
R ->Cat 77005 77648
Astra J (P10) 1.4 Turbo (68) 2009-15
A 14 NET, B 14 NET 103 140
D Cat-> 77005 77575
R ->Cat 77005 77648
Astra J (P10) 1.4 Turbo (68) 2010-15
A 14 NEL, B 14 NEL 88 120
D Cat-> A 14 NEL 77005 77575
R ->Cat 77005 77648
Astra J (P10) 1.6 (68) 2009-15
A 16 XER, B 16 XER 85 115
D Cat-> A16XER 77005 77575
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77005 77154
Astra J (P10) 1.6 Turbo (68) 2009-15
A 16 LET 132 180
R ->Cat 77005 77208
Astra J (P10) 1.7 CDTI (68) 2009-15
A 17 DTC, A 17 DTE, A 17 DTJ 81 110
D Cat-> AFR, A17DTJ, Post-catalyst, OE 855270 75617
Astra J (P10) 1.7 CDTI (68) 2009-15
A 17 DTR 92 125
D Cat-> AFR, Capacitive Load 855270  75617
Astra J (P10) 2.0 BiTurbo CDTI (68) 2012-15
A 20 DTR 143 194
R ->Cat 75123
Astra J (P10) 2.0 CDTI (68) 2011-15
A 20 DTH 121 165
R ->Cat WB PR; 500 mm. 75060
Astra J (P10) 2.0 CDTI (68) 2009-15
A 20 DTH 118 160
R ->Cat WB PR; 500 mm. 75060
Astra J GTC 1.4 (08) 2011-15
A 14 XER 74 101
D Cat-> 77005 77575
R ->Cat 77005 77648
Astra J GTC 1.4 (08) 2011->
A 14 NEL, B 14 NEL 88 120
D Cat-> 77005 77575
R ->Cat 77005 77648
Astra J GTC 1.4 (08) 2011->
A 14 NET, B 14 NET 103 140
D Cat-> A 14 NET  77005 77575
R ->Cat A 14 NET 77005 77648
Astra J GTC 1.6 (08) 2011->
A 16 LET 132 180
R ->Cat 77005 77208

Astra J GTC 1.7 CDTI (08) 2011-15
A 17 DTC, A 17 DTE, A 17 DTJ 81 110
D Cat-> AFR, A17DTJ, Post-catalyst, OE 855270 75617
Astra J GTC 1.8 (08) 2011-15
A 18 XER 103 140
D Cat->  11.2011 -> 77005 77575
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77005 77154
Astra J GTC 2.0 BiTurbo CDTI (08) 2012-15
A 20 DTR 143 194
R ->Cat 75123
Astra J GTC 2.0 CDTI (08) 2011-15
A 20 DTH 121 165
R ->Cat WB PR; 500 mm. 75060
Astra J Sedan 1.3 CDTI (69) 2012-15
A 13 DTE 70 95
R ->Cat WB PR; 500 mm. 75060
Astra J Sedan 1.4 (69) 2012-15
A 14 XER, B 14 XER 74 101
D Cat->  09.2012 -> 77005 77575
R ->Cat A 14 XER 77005 77648
Astra J Sedan 1.4 LPG (69) 2014->
A 14 NET 103 140
D Cat-> 77005 77575
R ->Cat 77005 77648
Astra J Sedan 1.4 Turbo (69) 2012->
A 14 NET, B 14 NET  103 140
D Cat-> A 14 NET 77005 77575
R ->Cat ->09.2012 77005 77648
Astra J Sedan 1.6 (69) 2012->
A 16 XER, B 16 XER 85 116
D Cat->  09.2012 -> 77005 77575
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77005 77154
Astra J Sedan 1.6 Turbo (69) 2012->
A 16 LET 132 180
R ->Cat 77005 77208
Astra J Sedan 1.7 CDTI (69) 2012-15
A 17 DTC, A 17 DTE, A 17 DTJ 81 110
D Cat-> AFR, A17DTJ, Post-catalyst, OE 855270 75617
Astra J Sports Tourer (P10) 1.3 CDTI (35) 2010-14
A 13 DTE 70 95
R ->Cat WB PR; 500 mm. 75060
Astra J Sports Tourer (P10) 1.4 (35) 2010-15
A 14 XER, B 14 XER 74 101
D Cat-> 77005 77575
R ->Cat A 14 XER 77005 77648
Astra J Sports Tourer (P10) 1.4 LPG (35) 2011-15
A 14 NET 103 140
D Cat-> 77005 77575
R ->Cat 77005 77648
Astra J Sports Tourer (P10) 1.4 Turbo (35) 2010-15
A 14 NEL, B 14 NEL 88 120
D Cat-> A 14 NEL 77005 77575
R ->Cat A 14 NEL 77005 77648
Astra J Sports Tourer (P10) 1.4 Turbo (35) 2010-15
A 14 NET, B 14 NET  103 140
D Cat-> A 14 NET 77005 77575
R ->Cat 77005 77648
Astra J Sports Tourer (P10) 1.6 (35) 2010-15
A 16 XER, B 16 XER 85 116
D Cat-> A 16 XER 77005 77575
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77005 77154
Astra J Sports Tourer (P10) 1.6 Turbo (35) 2010-15
A 16 LET 132 180
R ->Cat 77005 77208
Astra J Sports Tourer (P10) 1.7 CDTI (35) 2010-15
A 17 DTR 92 125
D Cat-> AFR, Post-catalyst, OE 855270 75617
Astra J Sports Tourer (P10) 1.7 CDTI (35) 2010-15
A 17 DTC, A 17 DTE, A 17 DTJ 81 110
D Cat-> AFR, A17DTJ, Post-catalyst, OE 855270 75617
Astra J Sports Tourer (P10) 2.0 BiTurbo CDTI (35) 2012-15
A 20 DTR 143 194
R ->Cat 75123
Astra J Sports Tourer (P10) 2.0 CDTI (35) 2010-15
A 20 DTH 118 160
R ->Cat WB PR; 500 mm. 75060
Astra J Sports Tourer (P10) 2.0 CDTI (35) 2011-15
A 20 DTH 121 165
R ->Cat WB PR; 500 mm. 75060
Astra K (B16) 1.0 Turbo (68) 2015->
B 10 XFL, D 10 XFL 77 105
D Cat-> B 10 XFL, B 10 XFT  77005 77762
R ->Cat B 10 XFL, B 10 XFT  77005 77762
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Astra K (B16) 1.0 Turbo (68) 2018->
D 10 XFL 66 90
D Cat-> B 10 XFL, B 10 XFT  77005 77762
R ->Cat B 10 XFL, B 10 XFT  77005 77762
Astra K (B16) 1.4 (68) 2015->
B 14 XE 74 100
D Cat-> 77005 77762
R ->Cat 77005 77762
Astra K (B16) 1.4 CNG (68) 2017->
B 14 XNT 81 110
D Cat-> 77005 77762
R ->Cat 77005 77762
Astra K (B16) 1.4 Turbo (68) 2015->
B 14 XFL 92 125
D Cat-> 77005 77762
R ->Cat 77005 77762
Astra K (B16) 1.4 Turbo (68) 2015->
B 14 XFT 110 150
D Cat-> 77005 77762
R ->Cat 77005 77762
Astra K Estate Van 1.0 (35) 2018->
D 10 XFL 77 105
D Cat-> B 10 XFL, B 10 XFT  77005 77762
R ->Cat B 10 XFL, B 10 XFT  77005 77762
Astra K Estate Van 1.4 (35) 2018->
D 14 XFT 110 150
D Cat-> 77005 77762
R ->Cat 77005 77762
Astra K Sports Tourer (B16) 1.0 Turbo (35) 2015->
B 10 XFL, D 10 XFL 77 105
D Cat->  02.2016 ->, B 10 XFL, B 10 XFT  77005 77762
R ->Cat  02.2016 ->, B 10 XFL, B 10 XFT  77005 77762
Astra K Sports Tourer (B16) 1.0 Turbo (35) 2018->
D 10 XFL 66 90
D Cat-> B 10 XFL, B 10 XFT  77005 77762
R ->Cat B 10 XFL, B 10 XFT  77005 77762
Astra K Sports Tourer (B16) 1.4 (35) 2015->
B 14 XE 74 100
D Cat-> 77005 77762
R ->Cat 77005 77762
Astra K Sports Tourer (B16) 1.4 CNG (35) 2017->
B 14 XNT 81 110
D Cat-> 77005 77762
R ->Cat 77005 77762
Astra K Sports Tourer (B16) 1.4 Turbo (35) 2015->
B 14 XFL 92 125
D Cat-> 77005 77762
R ->Cat 77005 77762
Astra K Sports Tourer (B16) 1.4 Turbo (35) 2015->
B 14 XFT, D 14 XFT 110 150
D Cat->  02.2016 -> 77005 77762
R ->Cat  02.2016 -> 77005 77762
Calibra A (85) 2.0 i (M07) 1989-96
C 20 NE 85 115
R ->Cat ->03.1997 77003 77119
Calibra A (85) 2.0 i 16V (M07) 1994-97
X 20 XEV 100 136
R ->Cat 03.1994-04.1997 77013 77184
Calibra A (85) 2.0 i 16V 4x4 (M07) 1994-97
X 20 XEV 100 136
R ->Cat X20XEV; 03.1994-04.1997 77013 77184
Calibra A (85) 2.0 i 4x4 (M07) 1990-97
C 20 NE 85 115
R ->Cat ->03.1997 77003 77119
Calibra A (85) 2.5 i V6 (M07) 1993-97
C 25 XE  125 170
R ->Cat ->03.1997;->Ch.T9999999 77003 77119
Cascada (W13) 1.4 (67) 2013-18
A 14 NEL, B 14 NEL 88 120
D Cat-> 77005 77575
R ->Cat 77005 77648
Cascada (W13) 1.4 Turbo (67) 2013-18
A 14 NET, B 14 NET 103 140
D Cat-> 77005 77575
R ->Cat 77005 77648
Cascada (W13) 2.0 CDTI (67) 2013-15
A 20 DTH 121 165
R ->Cat WB PR; 500 mm. 75060
Cascada (W13) 2.0 CDTI (67) 2013-15
A 20 DTR 143 194
R ->Cat 75123
Combo MPV (71) 1.2 1994-01
C 12 NZ, X 12 SZ 33 45
R ->Cat 77001 77101

OPEL Cont. OPEL Cont.
Combo MPV (71) 1.4 1994-01
C 14 NZ  44 60
R ->Cat 77001 77101
Combo MPV (71) 1.4 1994-01
C 14 SE 60 82
R ->Cat 77001 77101
Combo MPV 1.4 16V 2005->
Z 14 XEP 66 90
R ->Cat ->Ch.53999999 77005 77154
R ->Cat Ch. 63000001 -> 77005 77208
Combo MPV 1.6 2001->
Z 16 SE 64 87
R ->Cat 77004 77155
Combo MPV 1.6 CNG 16V 2005->
Z 16 YNG 71 97
D Cat-> 77004 77155
D Cat-> ->05.2006  77004 77156
Combo Tour 1.4 2004-11
Z 14 XEP 66 90
D Cat-> Ch.63000001-> 77005 77208
R ->Cat ->Ch.53999999 77005 77154
Combo Tour 1.6 2001-06
Z 16 SE 64 87
D Cat-> ->08.2004 77004 77155
R ->Cat ->08.2004 77004 77155
Combo Tour 1.6 CNG 2005-11
Z 16 YNG 71 97
D Cat-> 77004 77155
D Cat-> ->05.2006  77004 77156
Corsa A Hatchback (S83) 1.2 i (F08, M08, F68, M68) 1989-93
C 12 NZ 33 45
R ->Cat 77001 77101
Corsa A Hatchback (S83) 1.3 i (F08, M08, F68, M68) 1986-90
C 13 N 44 60
R ->Cat 77001 77101
Corsa A Hatchback (S83) 1.4 i (F08, M08, F68, M68) 1990-93
C 14 NZ 44 60
R ->Cat 77001 77101
Corsa A Hatchback (S83) 1.4 Si (F08, M08, F68, M68) 1991-93
C 14 SE 60 82
R ->Cat 77001 77101
Corsa A Hatchback (S83) 1.6 GSI (F08, M08, F68, M68) 1989-93
C 16 SEI  72 98
R ->Cat 77003 77119
Corsa A Hatchback (S83) 1.6 GSI (F08, M08, F68, M68) 1988-92
E 16 SE 74 100
R ->Cat 77003 77119
Corsa A Hatchback (S83) 1.6 GSI (F08, M08, M68, F68) 1988-92
C 16 NZ  55 75
R ->Cat 77003 77119
Corsa A TR (S83) 1.2 i (F11, M11, F19, M19) 1989-93
C 12 NZ 33 45
R ->Cat 77001 77101
Corsa A TR (S83) 1.4 i (F11, M11, F19, M19) 1989-93
C 14 NZ 44 60
R ->Cat 77001 77101
Corsa B (S93) 1.0 i 12V (F08, F68, M68) 1996-00
X 10 XE  40 54
R ->Cat 4 Zr; 630 mm. 77004 77156
Corsa B (S93) 1.2 i (F08, F68, M68) 1993-00
12 NZ 33 45
R ->Cat 77001 77101
Corsa B (S93) 1.2 i (F08, F68, M68) 1993-00
C 12 NZ, X 12 SZ 33 45
R ->Cat 77001 77101
Corsa B (S93) 1.2 i 16V (F08, F68, M68) 1998-00
X 12 XE  48 65
R ->Cat 4 Zr; 630 mm. 77004 77156
Corsa B (S93) 1.4 i (F08, F68, M68) 1993-00
C 14 NZ  44 60
R ->Cat 77001 77101
Corsa B (S93) 1.4 i 16V (F08, F68, M68) 1997-00
C 14 SEL 63 86
R ->Cat 4 Zr; 630 mm. 77004 77156
Corsa B (S93) 1.4 i 16V (F08, F68, M68) 1994-00
X 14 XE 66 90
R ->Cat Ch.S4269628,S6011905-> 77001 77101
R ->Cat ->Ch.S4269627,S6011904 77001 77102
Corsa B (S93) 1.4 Si (F08, F68, M68) 1993-00
C 14 SE 60 82
R ->Cat 77001 77101
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Corsa B (S93) 1.6 GSI 16V (F08, F68, M68) 1993-00
C 16 XE 80 109
R ->Cat Ch.S4269628,S6011905-> 77001 77101
R ->Cat ->Ch.S4269627,S6011904 77001 77102
Corsa B (S93) 1.6 i 16V (F08, F68, M68) 1997-00
C 16 SEL 74 100
R ->Cat 77001 77101
Corsa B (S93) 1.6 i 16V (F08, F68, M68) 1994-00
X 16 XE 78 106
R ->Cat Ch.S4269628,S6011905-> 77001 77101
R ->Cat ->Ch.S4269627,S6011904 77001 77102
Corsa B Hatchback Van (S93) 1.4 i (F08, W5L) 1999-00
C 14 NZ, X 14 SZ 44 60
R ->Cat 77001 77101
Corsa C (X01) 1.0 (F08, F68) 2000-03
Z 10 XE 43 58
D Cat-> ->08.2003 77005 77208
D Cat-> ->05.2003  77005 77209
Corsa C (X01) 1.0 (F08, F68) 2003-09
Z 10 XEP 44 60
D Cat-> 4 Zr Planar; 350 mm. 77005 77208
D Cat-> 77005 77209
Corsa C (X01) 1.2 (F08, F68) 2000-09
Z 12 XE 55 75
D Cat-> ->06.2004 77005 77208
R ->Cat ->06.2004 77005 77154
Corsa C (X01) 1.2 Twinport (F08, F68) 2004-09
Z 12 XEP 59 80
D Cat-> 4 Zr Planar; 350 mm. 77005 77208
R ->Cat ->09.2006 77005 77154
Corsa C (X01) 1.3 CDTI (F08, F68) 2003-09
Y 13 DT, Z 13 DT 51 70
R ->Cat 75092
Corsa C (X01) 1.4 (F08, F68) 2000-09
Z 14 XE 66 90
D Cat-> ->08.2003; Ch.23000001-> 77004 77155
D Cat-> ->08.2003  77004 77156
D Cat-> ->08.2003 77004 77157
Corsa C (X01) 1.4 Twinport (F08, F68) 2003-09
Z 14 XEP 66 90
D Cat-> 4 Zr Planar; 350 mm. 77005 77208
Corsa C (X01) 1.8 (F08, F68) 2000-09
Z 18 XE 92 125
D Cat-> 09.2001-08.2005 77005 77209
D Cat-> 4 Zr; 300 mm. 77004 77246
R ->Cat 77004 77247
Corsa C Hatchback Van (X01) 1.2 (F08, W5L) 2005-06
Z 12 XEP 59 80
D Cat-> 4 Zr Planar; 350 mm. 77005 77208
R ->Cat ->09.2006 77005 77154
Corsa C Hatchback Van (X01) 1.2 16V (F08, W5L) 2000-03
Z 12 XE 55 75
D Cat-> ->06.2004 77005 77208
R ->Cat ->06.2004 77005 77154
Corsa C Hatchback Van (X01) 1.3 CDTI 16V (F08, W5L) 2005-06
Z 13 DT 51 69
R ->Cat 75092
Corsa C Hatchback Van (X01) 1.4 (W5L, F08) 2003-12
Z 14 XEP 66 90
D Cat->  Ch.23000001->;->08.2003 77004 77155
D Cat-> ->Ch.16999999 77004 77157
Corsa D (S07) 1.0 (L08, L68) 2006-10
Z 10 XEP 44 60
D Cat-> 4 Zr Planar; 350 mm. 77005 77208
D Cat-> 19KP7462 -> 77005 77209
Corsa D (S07) 1.0 (L08, L68) 2009-14
A 10 XEP 48 65
R ->Cat 77005 77498
Corsa D (S07) 1.2 (L08, L68) 2006-14
Z 12 XEP 59 80
D Cat-> 19KP7462 77005 77208
R ->Cat 19KP7461 77005 77154
R ->Cat 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77209
Corsa D (S07) 1.2 (L08, L68) 2009-14
A 12 XEL 51 69
D Cat-> 77005 77575
R ->Cat 4 Zr Planar; 350 mm. 77005 77208
R ->Cat ->08.2014 77005 77648
Corsa D (S07) 1.2 (L08, L68) 2009-14
A 12 XER 63 86
D Cat-> 77005 77575
R ->Cat 4 Zr Planar; 350 mm. 77005 77208
R ->Cat ->08.2014 77005 77648

Corsa D (S07) 1.2 LPG (L08, L68) 2011-14
A 12 XER 61 83
D Cat-> 77005 77575
R ->Cat 4 Zr Planar; 350 mm. 77005 77208
R ->Cat ->08.2014 77005 77648
Corsa D (S07) 1.2 LPG (L08, L68) 2011-14
A 12 XER 63 86
D Cat-> 77005 77575
R ->Cat ->08.2014 77005 77648
Corsa D (S07) 1.2 LPG (L08, L68) 2006-14
Z 12 XEP 59 80
R ->Cat 4 Zr Planar; 350 mm. 77005 77208
Corsa D (S07) 1.3 CDTI (L08, L68) 2006-14
A 13 DTC, Z 13 DTJ 55 75
R ->Cat WB PR; 500 mm.; A 13 DTC; 01.2011-08.2014 75060
R ->Cat ->Ch.A4085758-A6031379 75092
Corsa D (S07) 1.3 CDTI (L08, L68) 2006-11
Z 13 DTH 66 90
R ->Cat 75092
Corsa D (S07) 1.3 CDTI (L08, L68) 2009-14
A 13 DTE, A 13 DTR, Z 13 DTE 70 95
R ->Cat WB PR; 500 mm.; ->08.2014 75060
Corsa D (S07) 1.4 (L08, L68) 2006-14
Z 14 XEP 66 90
R ->Cat 4 Zr Planar; 350 mm. 77005 77208
Corsa D (S07) 1.4 (L08, L68) 2009-14
A 14 XEL 64 87
D Cat->  12.2009 -> 77005 77575
R ->Cat 4 Zr Planar; 350 mm. 77005 77208
R ->Cat ->08.2014 77005 77648
Corsa D (S07) 1.4 (L08, L68) 2009-14
A 14 XER 74 100
D Cat-> 77005 77575
R ->Cat 4 Zr Planar; 350 mm. 77005 77208
R ->Cat ->08.2014 77005 77648
Corsa D (S07) 1.4 (L08, L68) 2012-14
A 14 NEL 88 120
D Cat-> 77005 77575
R ->Cat 77005 77498
Corsa D (S07) 1.4 LPG (L08, L68) 2006-11
Z 14 XEP 66 90
R ->Cat 19KP7461 77005 77154
R ->Cat 19KP7462 77005 77208
R ->Cat 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77209
Corsa D (S07) 1.4 LPG (L08, L68) 2009-14
A 14 XEL 64 87
R ->Cat 4 Zr Planar; 350 mm. 77005 77208
Corsa D (S07) 1.6 Turbo (L08, L68) 2011-14
A 16 LES 155 211
R ->Cat 77005 77208
Corsa D (S07) 1.6 Turbo (L08, L68) 2006-14
A 16 LER, B 16 LER, Z 16 LER 141 192
D Cat-> Z 16 LER; ->10.2009 77005 77607
R ->Cat 4 Zr Planar; 350 mm. 77005 77208
Corsa D (S07) 1.6 Turbo (L08, L68) 2007-14
A 16 LEL, Z 16 LEL 110 150
D Cat-> Z 16 LEL; ->10.2009 77005 77607
R ->Cat 4 Zr Planar; 350 mm. 77005 77208
Corsa D Hatchback Van (S07) 1.0 (L08) 2010-14
A 10 XEP 48 65
R ->Cat 77005 77498
Corsa D Hatchback Van (S07) 1.0 (L08) 2006-14
A 10 XEP 44 60
R ->Cat 12.2009-> 77005 77498
Corsa D Hatchback Van (S07) 1.2 (L08) 2010-14
A 12 XEL 51 69
D Cat-> 77005 77575
R ->Cat 4 Zr Planar; 350 mm. 77005 77208
R ->Cat ->08.2014 77005 77648
Corsa D Hatchback Van (S07) 1.2 (L08) 2006-14
Z 12 XEP 59 80
R ->Cat 4 Zr Planar; 350 mm. 77005 77208
Corsa D Hatchback Van (S07) 1.2 (L08) 2010-14
A 12 XER 63 86
D Cat-> 77005 77575
R ->Cat 4 Zr Planar; 350 mm. 77005 77208
R ->Cat ->08.2014 77005 77648
Corsa D Hatchback Van (S07) 1.3 CDTI (L08) 2006-14
A 13 DTC, Z 13 DTJ 55 75
R ->Cat ->Ch.A4085758,A6031379 75092
Corsa D Hatchback Van (S07) 1.3 CDTI (L08) 2006-10
Z 13 DTH 66 90
R ->Cat 75092
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Corsa D Hatchback Van (S07) 1.3 CDTI (L08) 2009-14
A 13 DTE, A 13 DTR, Z 13 DTE 70 95
R ->Cat WB PR; 500 mm. 75060
Corsa E (X15) 1.0 (08, 68) 2014->
B 10 XFL, D 10 XFL, F 10 XFL 66 90
D Cat-> B 10 XFL, B 10 XFT  77005 77762
R ->Cat B 10 XFL, B 10 XFT  77005 77762
Corsa E (X15) 1.0 (08, 68) 2014->
B 10 XFT, D 10 XFT 85 115
D Cat-> B 10 XFL, B 10 XFT  77005 77762
R ->Cat B 10 XFL, B 10 XFT  77005 77762
Corsa E (X15) 1.2 (08, 68) 2014->
B 12 XEL 51 69
D Cat->  10.2014 -> 77005 77575
R ->Cat 10.2014-> 77005 77648
Corsa E (X15) 1.4 (08, 68) 2014->
B 14 XEL 66 90
D Cat->  10.2014 -> 77005 77575
R ->Cat 10.2014-> 77005 77648
Corsa E (X15) 1.4 (08, 68) 2014->
B 14 XEJ 55 75
D Cat->  10.2014 -> 77005 77575
R ->Cat 10.2014-> 77005 77648
Corsa E (X15) 1.4 LPG (08, 68) 2015->
B 14 XEL 66 90
D Cat-> 77005 77575
R ->Cat 77005 77648
Corsa E (X15) 1.4 Turbo (08, 68) 2014-19
B 14 NEJ, D 14 NEJ 74 101
D Cat->  10.2014 -> 77005 77575
R ->Cat 77005 77498
Corsa E (X15) 1.4 Turbo (08, 68) 2015->
B 14 NEH, D 14 NEH 110 150
D Cat-> 77005 77575
R ->Cat 77005 77498
Corsa E (X15) 1.6 Turbo (08, 68) 2015->
B 16 LER, B 16 LES 152 207
R ->Cat 77005 77208
Corsa E Hatchback Van (X15) 1.2 (08) 2015->
B 12 XEL 51 69
D Cat-> 77005 77575
R ->Cat 77005 77648
Corsa E Hatchback Van (X15) 1.4 (08) 2014->
B 14 XEL 66 90
D Cat-> 77005 77575
R ->Cat 10.2014-> 77005 77648
Corsa E Hatchback Van (X15) 1.4 (08) 2014->
B 14 XEJ 55 75
D Cat->  10.2014 -> 77005 77575
R ->Cat 10.2014-> 77005 77648
Frontera A (U92) 2.2 i (54MWL4) 1995-98
X 22 XE 100 136
R ->Cat 09.1995-> 77003 77118
Frontera A (U92) 2.4 i (53MWL4) 1992-98
C 24 NE 92 125
R ->Cat 77003 77119
Frontera A Sport (U92) 2.0 i (52SUD2, 55SUD2) 1992-98
C 20 NE, X 20 SE 85 115
R ->Cat 09.1995 -> 77003 77118
R ->Cat C20NE; ->08.1995 77003 77120
Frontera B (U99) 2.2 i (6BZC, 6BVF, 6B66, 6B76) 1998-04
X 22 SE  100 136
R ->Cat 77008 77309
Frontera B (U99) 3.2 i (6B1VF, 6B16) 1998-04
6VD1 (DOHC)  151 205
D Cat-> Ch.1V5000001-> 77008 77195
R ->Cat Ch.1V5000001-> 77008 77195
R ->Cat 6 VD1; ->09.2004; ->Ch.YV699999 77008 77309
GT Cabriolet (M07) 2.0 (G67) 2007-11
Z 20 NHH 194 264
R ->Cat ->12.2009 75123
Insignia A (G09) 1.4 (68) 2011-17
A 14 NET, B 14 NET 103 140
D Cat-> 09.2011-> 77005 77575
R ->Cat A 14 NET; 09.2011-> 77005 77648
Insignia A (G09) 1.4 LPG (68) 2012-17
A 14 NET, B 14 NET 103 140
D Cat-> 77005 77575
R ->Cat 77005 77648
Insignia A (G09) 1.6 (68) 2008-17
A 16 XER 85 116
D Cat->  09.2008 -> 77005 77575
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77005 77154

Insignia A (G09) 1.6 Turbo (68) 2008-17
A 16 LET 132 180
R ->Cat 77005 77208
Insignia A (G09) 1.8 (68) 2008-17
A 18 XER, B 18 XER 103 140
D Cat->  09.2008 -> 77005 77575
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77005 77154
Insignia A (G09) 2.0 Biturbo CDTI (68) 2012-17
A 20 DTR 143 195
R ->Cat 75123
Insignia A (G09) 2.0 Biturbo CDTI (68) 2008-11
A 20 DTR 140 190
R ->Cat 07.2009-> 75123
Insignia A (G09) 2.0 Biturbo CDTI 4x4 (68) 2012-17
A 20 DTR 143 195
R ->Cat 75123
Insignia A (G09) 2.0 Biturbo CDTI 4x4 (68) 2009-11
A 20 DTR 140 190
R ->Cat 07.2009-> 75123
Insignia A (G09) 2.0 CDTI (68) 2013-17
A 20 DTE 103 140
R ->Cat WB PR; 500 mm. 75060
Insignia A (G09) 2.0 CDTI (68) 2013-17
A 20 DTH 120 163
R ->Cat WB PR; 500 mm.; ->Ch.A1053288 75060
Insignia A (G09) 2.0 CDTI (68) 2008-17
A 20 DTC, A 20 DTL 81 110
R ->Cat WB PR; 500 mm.; ->Ch.A1053288 75060
Insignia A (G09) 2.0 CDTI (68) 2008-17
A 20 DT, A 20 DTJ 96 131
R ->Cat WB PR; 500 mm.; ->Ch.A1053288 75060
Insignia A (G09) 2.0 CDTI (68) 2008-17
A 20 DTH 118 160
R ->Cat WB PR; 500 mm.; 09.2008->; ->Ch.A1053288 75060
Insignia A (G09) 2.0 CDTI (68) 2012-17
A 20 DTE 88 120
R ->Cat WB PR; 500 mm. 75060
Insignia A (G09) 2.0 CDTI 4x4 (68) 2013-17
A 20 DTH 120 163
R ->Cat WB PR; 500 mm.; ->Ch.A1053288 75060
Insignia A (G09) 2.0 CDTI 4x4 (68) 2010-17
A 20 DTH 118 160
R ->Cat WB PR; 500 mm.; ->Ch.A1053288 75060
Insignia A (G09) 2.0 Turbo (68) 2008-17
A 20 NHT 162 220
D Cat-> ->Ch. A1999999 77005 77663
R ->Cat ->Ch.A1999999; 09.2008 -> 75061
Insignia A (G09) 2.0 Turbo 4x4 (68) 2008-17
A 20 NHT 162 220
D Cat-> ->Ch. A1999999 77005 77663
R ->Cat ->Ch.A1999999; 09.2008 -> 75061
Insignia A Country Tourer (G09) 2.0 CDTi (47) 2014-17
A 20 DTH 120 163
R ->Cat ->Ch.A1053288 75060
Insignia A Country Tourer (G09) 2.0 CDTi (47) 2008-17
A 20 DT, A 20 DTJ 96 131
R ->Cat 02.2009->; ->Ch.A1053288 75060
Insignia A Country Tourer (G09) 2.0 CDTi (47) 2012-17
A 20 DTE 88 120
R ->Cat ->09.2013 75060
Insignia A Country Tourer (G09) 2.0 CDTi 4x4 (47) 2013-17
A 20 DTH 120 163
R ->Cat ->Ch.A1053288 75060
Insignia A Sedan (G09) 1.4 (69) 2011-17
A 14 NET, B 14 NET 103 140
D Cat-> 09.2011-> 77005 77575
R ->Cat A 14 NET; 09.2011-> 77005 77648
Insignia A Sedan (G09) 1.4 LPG (69) 2012-17
A 14 NET, B 14 NET 103 140
D Cat-> 77005 77575
R ->Cat 77005 77648
Insignia A Sedan (G09) 1.6 (69) 2008-17
A 16 XER 85 116
D Cat->  09.2008 -> 77005 77575
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77005 77154
Insignia A Sedan (G09) 1.6 Turbo (69) 2008-17
A 16 LET 132 180
R ->Cat 77005 77208
Insignia A Sedan (G09) 1.8 (69) 2008-17
A 18 XER, B 18 XER 103 140
D Cat->  09.2008 -> 77005 77575
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77005 77154

OPEL Cont. OPEL Cont.



256

Insignia A Sedan (G09) 2.0 Biturbo CDTI (69) 2012-17
A 20 DTR 143 195
R ->Cat 75123
Insignia A Sedan (G09) 2.0 Biturbo CDTI (69) 2008-11
A 20 DTR 140 190
R ->Cat 07.2009-> 75123
Insignia A Sedan (G09) 2.0 Biturbo CDTI 4x4 (69) 2012-17
A 20 DTR 143 195
R ->Cat 75123
Insignia A Sedan (G09) 2.0 Biturbo CDTI 4x4 (69) 2008-11
A 20 DTR 140 190
R ->Cat 07.2009-> 75123
Insignia A Sedan (G09) 2.0 CDTI (69) 2013-17
A 20 DTE 103 140
R ->Cat WB PR; 500 mm. 75060
Insignia A Sedan (G09) 2.0 CDTI (69) 2013-17
A 20 DTH 120 163
R ->Cat WB PR; 500 mm.; ->Ch.A1053288 75060
Insignia A Sedan (G09) 2.0 CDTI (69) 2008-17
A 20 DTC, A 20 DTL 81 110
R ->Cat WB PR; 500 mm.; ->Ch.A1053288 75060
Insignia A Sedan (G09) 2.0 CDTI (69) 2008-17
A 20 DT, A 20 DTJ 96 131
R ->Cat WB PR; 500 mm.; ->Ch.A1053288 75060
Insignia A Sedan (G09) 2.0 CDTI (69) 2008-17
A 20 DTH 118 160
R ->Cat WB PR; 500 mm.; 09.2008->; ->Ch.A1053288 75060
Insignia A Sedan (G09) 2.0 CDTI (69) 2012-17
A 20 DTE 88 120
R ->Cat WB PR; 500 mm. 75060
Insignia A Sedan (G09) 2.0 CDTI 4x4 (69) 2013-17
A 20 DTH 120 163
R ->Cat WB PR; 500 mm.; ->Ch.A1053288 75060
Insignia A Sedan (G09) 2.0 CDTI 4x4 (69) 2010-17
A 20 DTH 118 160
R ->Cat WB PR; 500 mm.; ->Ch.A1053288 75060
Insignia A Sedan (G09) 2.0 Turbo (69) 2008-17
A 20 NHT 162 220
D Cat-> ->Ch. A1999999 77005 77663
R ->Cat ->Ch.A1999999; 09.2008 -> 75061
Insignia A Sedan (G09) 2.0 Turbo 4x4 (69) 2008-17
A 20 NHT 162 220
D Cat-> ->Ch. A1999999 77005 77663
R ->Cat ->Ch.A1999999; 09.2008 -> 75061
Insignia A Sports Tourer (G09) 1.4 (35) 2011-13
A 14 NET, B 14 NET 103 140
D Cat-> 77005 77575
R ->Cat 77005 77648
Insignia A Sports Tourer (G09) 1.4 LPG (35) 2012-13
A 14 NET, B 14 NET 103 140
D Cat-> 77005 77575
R ->Cat 77005 77648
Insignia A Sports Tourer (G09) 1.6 (35) 2008-12
A 16 XER 85 116
D Cat-> 02.2009 -> 77005 77575
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77005 77154
Insignia A Sports Tourer (G09) 1.6 Turbo (35) 2009-13
A 16 LET 132 180
R ->Cat 77005 77208
Insignia A Sports Tourer (G09) 1.8 (35) 2008-13
A 18 XER, B 18 XER 103 140
D Cat-> 02.2009 -> 77005 77575
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77005 77154
Insignia A Sports Tourer (G09) 2.0 Biturbo CDTI (35) 2012-15
A 20 DTR 143 195
R ->Cat 75123
Insignia A Sports Tourer (G09) 2.0 Biturbo CDTI (35) 2008-17
A 20 DTR 140 190
R ->Cat 07.2009-> 75123
Insignia A Sports Tourer (G09) 2.0 Biturbo CDTI 4x4 (35) 2012-15
A 20 DTR 143 195
R ->Cat 75123
Insignia A Sports Tourer (G09) 2.0 Biturbo CDTI 4x4 (35) 2008-17
A 20 DTR 140 190
R ->Cat 07.2009-> 75123
Insignia A Sports Tourer (G09) 2.0 CDTI (35) 2013-15
A 20 DTH 120 163
R ->Cat WB PR; 500 mm.; ->Ch.A1053288 75060
Insignia A Sports Tourer (G09) 2.0 CDTI (35) 2013-15
A 20 DTE 103 140
R ->Cat WB PR; 500 mm. 75060
Insignia A Sports Tourer (G09) 2.0 CDTI (35) 2008-13
A 20 DTC, A 20 DTL 81 110
R ->Cat WB PR; 500 mm.; ->Ch.A1053288 75060

Insignia A Sports Tourer (G09) 2.0 CDTI (35) 2008-15
A 20 DT, A 20 DTJ 96 131
R ->Cat WB PR; 500 mm.; 02.2009->; ->Ch.A1053288 75060
Insignia A Sports Tourer (G09) 2.0 CDTI (35) 2008-15
A 20 DTH 118 160
R ->Cat WB PR; 500 mm.; 02.2009->; ->Ch.A1053288 75060
Insignia A Sports Tourer (G09) 2.0 CDTI (35) 2012-15
A 20 DTE 88 120
R ->Cat WB PR; 500 mm.; 09.2013-> 75060
Insignia A Sports Tourer (G09) 2.0 CDTI 4x4 (35) 2013-15
A 20 DTH 120 163
R ->Cat WB PR; 500 mm.; ->Ch.A1053288 75060
Insignia A Sports Tourer (G09) 2.0 CDTI 4x4 (35) 2010-15
A 20 DTH 118 160
R ->Cat WB PR; 500 mm.; ->Ch.A1053288 75060
Insignia A Sports Tourer (G09) 2.0 Turbo (35) 2008-13
A 20 NFT, A 20 NHT 162 220
D Cat-> ->Ch. A1999999 77005 77663
R ->Cat ->Ch.A1999999; 02.2009 -> 75061
Insignia A Sports Tourer (G09) 2.0 Turbo 4x4 (35) 2008-11
A 20 NHT 162 220
D Cat-> ->Ch. A1999999 77005 77663
R ->Cat ->Ch.A1999999; 02.2009 -> 75061
Insignia B Country Tourer (Z18) 1.5 (47) 2017->
B 15 SFT, D 15 SFT 121 165
D Cat-> B 15 SFL, B 15 SFT  77005 77762
R ->Cat B 15 SFL, B 15 SFT  77005 77762
Insignia B Grand Sport (Z18) 1.5 (68) 2017->
B 15 SFL, D 15 SFL 103 140
D Cat-> B 15 SFL, B 15 SFT  77005 77762
R ->Cat B 15 SFL, B 15 SFT  77005 77762
Insignia B Grand Sport (Z18) 1.5 (68) 2017->
B 15 SFT, D 15 SFT 121 165
D Cat-> B 15 SFL, B 15 SFT  77005 77762
R ->Cat B 15 SFL, B 15 SFT  77005 77762
Insignia B Sports Tourer (Z18) 1.5 (35) 2017->
B 15 SFL, D 15 SFL 103 140
D Cat-> B 15 SFL, B 15 SFT  77005 77762
R ->Cat B 15 SFL, B 15 SFT  77005 77762
Insignia B Sports Tourer (Z18) 1.5 (35) 2017->
B 15 SFT, D 15 SFT 121 165
D Cat-> B 15 SFL, B 15 SFT  77005 77762
R ->Cat B 15 SFL, B 15 SFT  77005 77762
Kadett E (T85) 1.3 i Cat (C19, D19) 1985-91
C 13 N 44 60
R ->Cat 77001 77101
Kadett E (T85) 1.3 N (C19, D19) 1984-89
13 N, 13 NB 44 60
R ->Cat 77001 77101
Kadett E (T85) 1.4 i (C19, D19) 1990-91
C 14 NZ 44 60
R ->Cat 77001 77101
Kadett E (T85) 1.6 i (C19, D19) 1986-91
E 16 NZ 55 75
R ->Cat 77001 77101
Kadett E (T85) 1.6 i Cat (C19, D19) 1986-91
C 16 LZ, C 16 NZ  55 75
R ->Cat 77001 77101
Kadett E (T85) 1.8 i (C19, D19) 1985-86
C 18 NE 74 100
R ->Cat 77003 77119
Kadett E (T85) 2.0 i (C19, D19) 1987-92
20 NE, 20 SE 85 115
R ->Cat 77003 77119
Kadett E (T85) 2.0 i Cat (C19, D19) 1987-92
C 20 NE 85 115
R ->Cat 77003 77119
Kadett E Cabriolet (T85) 1.4 i 1990-91
C 14 NZ 44 60
R ->Cat 77001 77101
Kadett E Cabriolet (T85) 1.6 i 1986-93
E 16 NZ 55 75
R ->Cat 77001 77101
Kadett E Cabriolet (T85) 1.6 i Cat 1987-93
C 16 LZ, C 16 NZ  55 75
R ->Cat 77001 77101
Kadett E Cabriolet (T85) 2.0 i 1986-93
20 NE, 20 SER 85 115
R ->Cat 77003 77119
Kadett E Cabriolet (T85) 2.0 i Cat 1986-93
20 SER, C 20 NE 85 116
R ->Cat 77003 77119

OPEL Cont. OPEL Cont.



257

Kadett E Combo (T85) 1.3 N (C25, D25) 1986-89
13 N  44 60
R ->Cat 77001 77101
Kadett E Combo (T85) 1.4 i (C25, D25) 1991-94
C 14 NZ 44 60
R ->Cat 77001 77101
Kadett E Combo (T85) 1.6 i (C25, D25) 1991-94
C 16 NZ  55 75
R ->Cat 77001 77101
Kadett E Estate (T85) 1.3 i Cat (C15, C35, D15, D35) 1985-91
C 13 N 44 60
R ->Cat 77001 77101
Kadett E Estate (T85) 1.3 N (C15, C35, D15, D35) 1984-91
13 N  44 60
R ->Cat 77001 77101
Kadett E Estate (T85) 1.4 i (C15, C35, D15, D35) 1990-91
C 14 NZ 44 60
R ->Cat 77001 77101
Kadett E Estate (T85) 1.6 i (C15, C35, D15, D35) 1986-91
E 16 NZ 55 75
R ->Cat 77001 77101
Kadett E Estate (T85) 1.6 i Cat (C15, C35, D15, D35) 1986-91
C 16 LZ, C 16 NZ  55 75
R ->Cat 77001 77101
Kadett E Estate Van (T85) 1.3 N (C70, D70) 1984-89
13 N, 13 NB 44 60
R ->Cat 77001 77101
Kadett E Estate Van (T85) 1.4 i (C70, D70) 1990-91
C 14 NZ 44 60
R ->Cat 77001 77101
Kadett E Estate Van (T85) 1.6 i (C70, D70) 1989-93
C 16 NZ  55 75
R ->Cat 77001 77101
Kadett E Hatchback (T85) 1.3 N (C08, C48, D08, D48) 1984-91
13 N, 13 NB 44 60
R ->Cat 77001 77101
Kadett E Hatchback (T85) 1.4 i (C08, C48, D08, D48) 1990-91
C 14 NZ 44 60
R ->Cat 77001 77101
Kadett E Hatchback (T85) 1.6 i (C08, C48, D08, D48) 1986-91
E 16 NZ 55 75
R ->Cat 77001 77101
Kadett E Hatchback (T85) 1.6 i Cat (C08, C48, D08, D48) 1986-91
C 16 LZ, C 16 NZ  55 75
R ->Cat 77001 77101
Kadett E Hatchback (T85) 2.0 GSI (C08, C48, D08, D48) 1986-91
20 NE 85 115
R ->Cat 77003 77119
Kadett E Hatchback (T85) 2.0 GSI 16V Cat (C08, C48, D08, D48) 1988-91
C 20 XE 110 150
R ->Cat 77003 77119
Karl (C16) 1.0 2015-18
B 10 XE 55 75
D Cat->  05.2015 -> 77005 77762
R ->Cat  05.2015 -> 77005 77762
Karl (C16) 1.0 2018-19
D 10 XE 54 73
D Cat-> 77005 77762
R ->Cat 77005 77762
Karl (C16) 1.0 LPG 2015-18
B 10 XL 54 73
D Cat-> 77005 77762
R ->Cat 77005 77762
Meriva A MPV (X03) 1.4 16V Twinport (E75) 2004-10
Z 14 XEP 66 90
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77005 77154
R ->Cat 4 Zr Planar; 350 mm. 77005 77208
Meriva A MPV (X03) 1.6 (E75) 2003-10
Z 16 SE 64 87
R ->Cat ->09.2005 77004 77155
Meriva A MPV (X03) 1.6 (E75) 2006-10
Z 16 XEP 77 105
R ->Cat Manual Transmission 77015 77526
Meriva A MPV (X03) 1.6 16V (E75) 2003-06
Z 16 XE 74 100
D Cat-> 77004 77155
D Cat-> 77004 77156
Meriva A MPV (X03) 1.6 Turbo (E75) 2005-10
Z 16 LET 132 180
R ->Cat 4 Zr Planar; 350 mm. 77005 77208

Meriva A MPV (X03) 1.8 (E75) 2003-10
Z 18 XE 92 125
D Cat-> 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77209
D Cat-> Z18X 77004 77246
R ->Cat Z18X 77004 77247
Meriva B MPV (S10) 1.3 CDTI (75) 2010-14
A 13 DTE 70 95
R ->Cat WB PR; 500 mm. 75060
Meriva B MPV (S10) 1.4 (75) 2010-17
A 14 XER, B 14 XER 74 100
D Cat-> 77005 77575
R ->Cat 77005 77648
Meriva B MPV (S10) 1.4 (75) 2010-17
A 14 NEL, B 14 NEL 88 120
D Cat-> A 14 NEL 77005 77575
R ->Cat A 14 NEL 77005 77498
Meriva B MPV (S10) 1.4 (75) 2010-17
A 14 NET, B 14 NET 103 140
D Cat-> 77005 77575
R ->Cat 77005 77498
Meriva B MPV (S10) 1.4 LPG (75) 2011-17
A 14 NEL, B 14 NEL 88 120
D Cat-> 77005 77575
R ->Cat A14NEL 77005 77498
Meriva B MPV (S10) 1.7 CDTI (75) 2010-17
A 17 DT 74 100
D Cat-> AFR, Post-catalyst, OE 855266 75617
Meriva B MPV (S10) 1.7 CDTI (75) 2010-15
A 17 DTC, A 17 DTI 81 110
D Cat-> AFR, A17DTI, Post-catalyst, OE 855266 75617
R ->Cat WB PR; 400 mm. 75074
Meriva B MPV (S10) 1.7 CDTI (75) 2010-13
A 17 DTS 96 131
R ->Cat WB PR; 400 mm. 75074
Mokka / Mokka X (J13) 1.4 (76) 2013->
A 14 NET, B 14 NET, D 14 NET 103 140
D Cat-> A 14 NET 77005 77575
R ->Cat 77005 77648
Mokka / Mokka X (J13) 1.4 4x4 (76) 2016->
B 14 XFT 112 152
D Cat-> 77005 77762
R ->Cat 77005 77762
Mokka / Mokka X (J13) 1.4 4x4 (76) 2012->
A 14 NET, B 14 NET, D 14 NET 103 140
D Cat-> A 14 NET 77005 77575
R ->Cat 09.2012-> 77005 77648
Mokka / Mokka X (J13) 1.4 LPG (76) 2013->
A 14 NET, B 14 NET, D 14 NET 103 140
D Cat-> 77005 77575
R ->Cat A 14 NET 77005 77648
Mokka / Mokka X (J13) 1.6 (76) 2012->
A 16 XER, B 16 XER, D 16 XER 85 116
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77005 77154
Mokka / Mokka X (J13) 1.7 CDTI (76) 2012->
A 17 DTS 96 131
R ->Cat 75074
Mokka / Mokka X (J13) 1.7 CDTI 4x4 (76) 2012->
A 17 DTS 96 131
R ->Cat 75074
Monterey B (M98) 3.5 V6 24V (UBS26D, UBS26G) 1998-99
6 VE1 158 215
R ->Cat 77008 77195
Movano Chassis (U9, E9) 2.5 CDTI (ED, HD, UD0, UD4) 2006->
G9U 632, G9U 650 107 146
R ->Cat G9U 632; ->03.2010 75060
Movano Chassis (U9, E9) 2.5 CDTI (ED, HD, UD0, UD4) 2006->
G9U 632, G9U 650 88 120
R ->Cat ->03.2010 75060
Movano Chassis (U9, E9) 2.5 CDTI (ED, HD, UD0, UD4) 2006->
G9U 650 74 101
R ->Cat WB PR; 500 mm.; 09.2006-06.2010 75060
Movano Combi (J9) 2.5 CDTI (JD) 2006->
G9U 632, G9U 650 107 146
R ->Cat WB PR; 500 mm.; G9U 632; ->03.2010 75060
Movano Combi (J9) 2.5 CDTI (JD) 2006->
G9U 632, G9U 650 88 120
R ->Cat WB PR; 500 mm.; ->03.2010 75060
Movano Combi (J9) 2.5 CDTI (JD) 2007->
G9U 650 74 101
R ->Cat WB PR; 500 mm.; ->06.2010 75060
Movano Van (F9) 2.5 CDTI (FD) 2003->
G9U 632, G9U 650 107 146
R ->Cat WB PR; 500 mm.; 9GU 632; 08.2006-03.2010 75060
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Movano Van (F9) 2.5 CDTI (FD) 2003->
G9U 632, G9U 650 88 120
R ->Cat WB PR; 500 mm.; 08.2006-03.2010 75060
Movano Van (F9) 2.5 CDTI (FD) 2003->
G9U 650 74 101
R ->Cat WB PR; 500 mm.; 09.2006-06.2010 75060
Movano Volquete (H9) 2.5 CDTI (ED, HD, UD0, UD4) 2006->
G9U 650 74 101
R ->Cat WB PR; 500 mm.; 09.2006-06.2010 75060
Movano Volquete (H9) 2.5 CDTI (ED, HD, UD0, UD4) 2006->
G9U 632, G9U 650 88 120
R ->Cat WB PR; 500 mm.; ->03.2010 75060
Movano Volquete (H9) 2.5 CDTI (ED, HD, UD0, UD4) 2006->
G9U 632, G9U 650 107 146
R ->Cat WB PR; 500 mm.;G9U 632; ->03.2010 75060
Omega A (V87) 2.0 (F19, M19, N19) 1990-94
C 20 NEF 74 100
R ->Cat C 20NEF; ->02.1992 77003 77120
Omega A (V87) 2.0 (F19, M19, N19) 1990-94
C 20 NEJ 73 99
R ->Cat ->02.1992 77003 77120
Omega A (V87) 2.0 i (F19, M19, N19) 1986-94
C 20 NE 85 115
R ->Cat C 20 NE  77003 77120
Omega A (V87) 2.4 i (F19, M19, N19) 1988-94
C 24 NE 92 125
R ->Cat ->Ch.K1000098 77003 77119
Omega A (V87) 2.6 i (F19, M19, N19) 1990-94
C 26 NE 110 150
R ->Cat ->Ch.K1000098 77003 77119
R ->Cat R.H.D. 77003 77120
Omega A (V87) 3.0 (3000) (F19, M19, N19) 1987-87
C 30 LE 115 156
R ->Cat 77003 77119
Omega A (V87) 3.0 (3000) (F19, M19, N19) 1987-90
30 NE 130 177
R ->Cat L.H.D. 77003 77119
R ->Cat ->Ch.K1000471; R.H.D. 77003 77120
Omega A (V87) 3.0 (3000) Cat (F19, M19, N19) 1988-94
C 30 NE 130 177
R ->Cat L.H.D. 77003 77119
R ->Cat ->Ch.K1000471; R.H.D. 77003 77120
Omega A (V87) 3.0 24V (3000) (F19, M19, N19) 1989-94
C 30 SE 150 204
R ->Cat L.H.D. 77003 77119
Omega A Estate (V87) 2.0 (F35, M35) 1990-94
C 20 NEF 74 100
R ->Cat ->02.1992 77003 77120
Omega A Estate (V87) 2.0 i (F35, M35) 1990-94
C 20 NEJ 73 99
R ->Cat ->02.1992 77003 77120
Omega A Estate (V87) 2.0 i (F35, M35) 1986-94
C 20 NE 85 115
R ->Cat C 20 NE  77003 77120
Omega A Estate (V87) 2.4 i (F35, M35) 1988-94
C 24 NE 92 125
R ->Cat ->Ch.K1000098 77003 77119
Omega A Estate (V87) 2.6 i (F35, M35) 1990-94
C 26 NE 110 150
R ->Cat ->Ch.K1000098 77003 77119
R ->Cat R.H.D. 77003 77120
Omega A Estate (V87) 3.0 (F35, M35) 1987-90
30 NE 130 177
R ->Cat L.H.D. 77003 77119
R ->Cat ->Ch.K1000471; R.H.D. 77003 77120
Omega A Estate (V87) 3.0 (F35, M35) 1987-94
C 30 LE 115 156
R ->Cat 77003 77119
Omega A Estate (V87) 3.0 24V (F35, M35) 1989-94
C 30 SEJ 147 200
R ->Cat L.H.D. 77003 77119
Omega A Estate (V87) 3.0 Cat (F35, M35) 1987-94
C 30 NE 130 177
R ->Cat L.H.D. 77003 77119
R ->Cat 01.1988->; K1000471; R.H.D. 77003 77120
Omega B (V94) 2.0 (F69, M69, P69) 1994-99
X 20 SE 85 116
R ->Cat Automatic Transmission 77003 77116
R ->Cat ->08.1998 77003 77118
Omega B (V94) 2.0 16V (F69, M69, P69) 1994-99
X 20 XEV 100 136
R ->Cat 03.1999-> 77013 77183
R ->Cat 4 Ti 77013 77300

Omega B (V94) 2.2 16V (F69, M69, P69) 1999-03
Y 22 XE  106 144
D Cat-> Y22XE; Manual Transmission 77005 77209
D Cat-> Automatica 77004 77304
R ->Cat Front 77004 77303
Omega B (V94) 2.5 V6 (F69, M69, P69) 1994-00
X 25 XE 125 170
R ->Cat 77003 77118
Omega B (V94) 2.6 V6 (F69, M69, P69) 2000-03
Y 26 SE 132 180
D Cat-> Manual Transmission 77005 77208
R ->Cat Automatic Transmission 77005 77154
R ->Cat Front, for automatic transmission 77005 77308
Omega B (V94) 3.0 V6 (F69, M69, P69) 1994-01
X 30 XE 155 211
R ->Cat 77003 77118
Omega B (V94) 3.2 V6 (F69, M69, P69) 2001-03
Y 32 SE 160 218
R ->Cat Automatic Transmission 77005 77154
R ->Cat Manual Transmission 77005 77208
R ->Cat Front, for automatic transmission 77005 77308
Omega B Estate (V94) 2.0 (F35, M35, P35) 1994-99
X 20 SE 85 116
R ->Cat Automatic Transmission 77003 77116
R ->Cat ->08.1998 77003 77118
Omega B Estate (V94) 2.0 16V (F35, M35, P35) 1994-99
X 20 XEV 100 136
R ->Cat 03.1999-> 77013 77183
R ->Cat 4 Ti 77013 77300
Omega B Estate (V94) 2.2 16V (F35, M35, P35) 1999-03
Y 22 XE  106 144
D Cat-> Y22XE; Manual Transmission 77005 77209
D Cat-> Fully automatic 77004 77304
R ->Cat Y22XE; Z22XE; Front 77004 77303
Omega B Estate (V94) 2.5 V6 (F35, M35, P35) 1994-00
X 25 XE 125 170
R ->Cat 77003 77118
Omega B Estate (V94) 2.6 V6 (F35, M35, P35) 2000-03
Y 26 SE 132 180
D Cat-> Y26SE; Automatic Transmission 77005 77154
D Cat-> Manual Transmission 77005 77208
D Cat-> Y26SE;Automatic Transmission; Front; 2 Qty. 77005 77308
Omega B Estate (V94) 3.0 V6 (F35, M35, P35) 1994-01
X 30 XE 155 211
R ->Cat 77003 77118
Omega B Estate (V94) 3.2 V6 (F35, M35, P35) 2001-03
Y 32 SE 160 218
D Cat-> Y32SE; Automatic Transmission 77005 77154
D Cat-> Manual Transmission 77005 77208
Rekord E (17, 19, 11, 14, 16) 1.8 E 1985-86
C 18 NV 74 100
R ->Cat 77003 77120
Senator B (V88) 2.6 i (P19) 1990-93
C 26 NE 110 150
R ->Cat C26NE 77003 77119
Senator B (V88) 3.0 (P19) 1987-93
C 30 LE 115 156
R ->Cat C30LE CIH;->Ch.M1000000 77003 77119
Senator B (V88) 3.0 24V (P19) 1989-93
C 30 SE 150 204
R ->Cat C30SE 77003 77119
Senator B (V88) 3.0 i Cat (P19) 1988-93
C 30 NE 130 177
R ->Cat C30NE CIH 77003 77119
R ->Cat  Ch.K1000472 -Ch.L1999999; Automatic Transmission 77003 77120
Signum Hatchback (Z03) 1.8 (F48) 2003-05
Z 18 XE 90 122
D Cat-> ->02.2005 77005 77209
D Cat-> Z18XE 77004 77246
R ->Cat Z18XE 77004 77247
Signum Hatchback (Z03) 1.8 (F48) 2005-08
Z 18 XER 103 140
D Cat-> ->09.2008 77004 77303
R ->Cat ->09.2008 77004 77303
Signum Hatchback (Z03) 1.9 CDTI (F48) 2004-08
Z 19 DT 88 120
R ->Cat  ->09.2008 75061
Signum Hatchback (Z03) 1.9 CDTI (F48) 2004-08
Z 19 DTH 110 150
R ->Cat  ->09.2008 75061
Signum Hatchback (Z03) 1.9 CDTI (F48) 2005-08
Z 19 DTL 74 100
R ->Cat  ->09.2008 75061

OPEL Cont. OPEL Cont.



259

Signum Hatchback (Z03) 2.0 Turbo (F48) 2003-08
Z 20 NET 129 175
D Cat-> ->09.2008; Ch.51065674 77015 77634
R ->Cat 77004 77232
R ->Cat ->09.2008; Ch.41039264-> 77015 77621
Signum Hatchback (Z03) 2.2 direct (F48) 2003-08
Z 22 YH 114 155
D Cat-> Ch.51065674-> 77015 77608
R ->Cat WB AR; 500 mm. 75015
R ->Cat WB AR; 400 mm. 75016
R ->Cat ->Ch. 51065673 77015 77422
Signum Hatchback (Z03) 2.8 V6 Turbo (F48) 2005-08
Z 28 NEL 169 230
R ->Cat WB PR; 700 mm. 75085
Signum Hatchback (Z03) 2.8 V6 Turbo (F48) 2006-08
Z 28 NET 184 250
R ->Cat WB PR; 700 mm. 75085
Signum Hatchback (Z03) 3.2 V6 (F48) 2003-05
Z 32 SE 155 211
D Cat-> ->09.2005 77005 77208
Sintra (APV) 2.2 i 16V (OUN16, Y94) 1996-99
X 22 XE 104 141
R ->Cat 77003 77119
Sintra (APV) 3.0 i 24V (OUN16, Y94) 1996-99
X 30 XE 148 201
R ->Cat 77003 77118
Speedster (E01) 2.0 Turbo (R97) 2002-06
Z 20 LET 147 200
R ->Cat ->09.2006 77005 77154
R ->Cat 77015 77421
Speedster (E01) 2.2 (R97) 2000-05
Z 22 SE 108 147
D Cat-> 05.2001->; Automatic Transmission 77004 77248
R ->Cat  ->07.2002 77015 77576
Tigra (S93) 1.4 16V (F07) 1997-00
X 14 XE 63 86
R ->Cat 4 Zr; 630 mm. 77004 77156
Tigra (S93) 1.4 16V (F07) 1994-00
X 14 XE 66 90
R ->Cat Ch.S4269628,S6011905-> 77001 77101
R ->Cat ->Ch.S4269627,S6011904 77001 77102
R ->Cat 4 Zr; 630 mm. 77004 77156
Tigra (S93) 1.6 16V (F07) 1997-98
C 16 SEL 74 100
R ->Cat 77001 77101
Tigra (S93) 1.6 16V (F07) 1994-98
X 16 XE 78 106
R ->Cat Ch.S4269628,S6011905-> 77001 77101
R ->Cat ->Ch.S4269627,S6011904 77001 77102
Tigra Twintop (X04) 1.4 (R97) 2004-10
Z 14 XEP 66 90
R ->Cat ->Ch.52999999, 55, 58 77005 77154
R ->Cat 19KP7462->; Ch.62000001, 65, 68-> 77005 77208
Tigra Twintop (X04) 1.8 (R97) 2004-10
Z 18 XE 92 125
D Cat-> 09.2004-> 77005 77209
D Cat-> Z18XE 77004 77246
R ->Cat Z18XE 77004 77247
Vectra A (J89) 1.6 i (F19, M19) 1993-95
X 16 SZ 52 71
R ->Cat 77001 77101
Vectra A (J89) 1.6 i (F19, M19) 1988-95
C 16 NZ, C 16 NZ2, E 16 NZ 55 75
R ->Cat 77001 77101
Vectra A (J89) 2.0 i (F19, M19) 1988-92
20 SEH 95 129
R ->Cat 77003 77119
Vectra A (J89) 2.0 i (F19, M19) 1988-90
20 NE 85 115
R ->Cat 77003 77119
Vectra A (J89) 2.0 i 16V (F19, M19) 1992-95
X 20 XEV 100 136
R ->Cat X20XEV 77013 77184
Vectra A (J89) 2.0 i 16V 4x4 (F19, M19) 1994-95
X 20 XEV 100 136
R ->Cat in front of the catalyst 77013 77184
Vectra A (J89) 2.0 i 4x4 (F19, M19) 1989-92
20 SEH 95 129
R ->Cat 77003 77119
Vectra A (J89) 2.0 i Cat 4x4 (F19, M19) 1989-95
C 20 NE 85 116
R ->Cat ->08.1995 77003 77119

Vectra A (J89) 2.0 i Turbo 4x4 (F19, M19) 1994-95
C 20 LET 150 204
R ->Cat 77003 77120
Vectra A (J89) 2.5 V6 (F19, M19) 1993-95
C 25 XE 125 170
R ->Cat 77003 77119
Vectra A Hatchback (J89) 1.6 i (F68, M68) 1993-95
16 LZ2 55 75
R ->Cat 77001 77101
Vectra A Hatchback (J89) 1.6 i (F68, M68) 1993-95
X 16 SZ 52 71
R ->Cat 77001 77101
Vectra A Hatchback (J89) 2.0 i 16V (F68, M68) 1992-95
X 20 XEV 100 136
R ->Cat X20XEV 77013 77184
Vectra A Hatchback (J89) 2.5 V6 (F68, M68) 1993-95
C 25 XE 125 170
R ->Cat 77003 77119
Vectra B (J96) 1.6 i (F19) 1995-02
16 LZ2 55 75
R ->Cat 77001 77101
Vectra B (J96) 1.6 i 16V (F19) 1995-02
X 16 XEL  74 100
D Cat-> Z16XEY16XE 77004 77157
R ->Cat ->Ch.W1285446,W5276825 77001 77101
R ->Cat  X 16 XEL;->Ch.W7154259 77004 77158
Vectra B (J96) 1.8 i 16V (F19) 1995-00
X 18 XE 85 116
R ->Cat X 18 XE  77013 77184
Vectra B (J96) 1.8 i 16V (F19) 2000-02
Z 18 XE 92 125
D Cat-> 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77209
D Cat-> Z18XE 77004 77246
D Cat-> Z 18 XE  77004 77303
D Cat-> Fully automatic 77004 77304
R ->Cat Z18XE; Manual Transmission 77004 77247
Vectra B (J96) 1.8 i 16V (F19) 1995-00
X 18 XE1, Z 18 XEL 85 115
R ->Cat X18XE; X18XE1; 01.1996-> 77013 77184
Vectra B (J96) 2.0 i (F19) 1995-02
20 NEJ 82 112
D Cat-> ->Ch.18999999 77004 77155
R ->Cat 77004 77155
Vectra B (J96) 2.0 i 16V (F19) 1995-00
C 20 SEL, X 20 XEV 100 136
R ->Cat 03.1999-> 77013 77183
R ->Cat 01.1996-> 77013 77184
Vectra B (J96) 2.2 i 16V (F19) 2000-02
Z 22 SE 108 147
R ->Cat 77015 77576
Vectra B (J96) 2.5 i V6 (F19) 1995-00
X 25 XE 125 170
R ->Cat ->Ch.V1141943,V514892 77003 77118
Vectra B (J96) 2.6 i V6 (F19) 2000-02
Y 26 SE 125 170
R ->Cat 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77209
R ->Cat With cat., Rear 77005 77308
Vectra B Estate (J96) 1.6 i (F35) 1996-00
16 LZ2 55 75
R ->Cat 77001 77101
Vectra B Estate (J96) 1.6 i 16V (F35) 1996-02
X 16 XEL  74 100
R ->Cat X16XEL; ->Ch.W1285446,W5276825 77001 77101
R ->Cat Y16XE, Z16XE  77004 77157
R ->Cat X16XEL; ->Ch.W7154259 77004 77158
Vectra B Estate (J96) 1.8 i 16V (F35) 1996-00
X 18 XE 85 116
R ->Cat X 18 XE  77013 77184
Vectra B Estate (J96) 1.8 i 16V (F35) 2000-03
Z 18 XE 92 125
D Cat-> 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77209
D Cat-> Z18XE 77004 77246
D Cat-> Fully automatic 77004 77304
R ->Cat Z18XE; Manual Transmission 77004 77247
Vectra B Estate (J96) 1.8 i 16V (F35) 1996-00
X 18 XE1, Z 18 XEL 85 115
R ->Cat 77013 77184
Vectra B Estate (J96) 2.0 i 16V (F35) 1996-00
C 20 SEL, X 20 XEV 100 136
R ->Cat 03.1999-> 77013 77183
R ->Cat in front of the catalyst 77013 77184
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Vectra B Estate (J96) 2.2 i 16V (F35) 2000-03
Z 22 SE 108 147
D Cat-> Z22SE; Automatic Transmission 77004 77248
R ->Cat  ->07.2002 77015 77576
Vectra B Estate (J96) 2.5 i V6 (F35) 1996-00
X 25 XE 125 170
R ->Cat ->Ch.V1141943,V514892 77003 77118
Vectra B Estate (J96) 2.6 i V6 (F35) 2000-03
Y 26 SE 125 170
R ->Cat ->09.2002 77005 77209
R ->Cat With cat., Rear 77005 77308
Vectra B Hatchback (J96) 1.6 i (F68) 1995-03
16 LZ2 55 75
R ->Cat 77001 77101
Vectra B Hatchback (J96) 1.6 i 16V (F68) 1995-02
X 16 XEL  74 101
R ->Cat ->Ch.W1285446,W5276825 77001 77101
R ->Cat Y16XE, Z16XE  77004 77157
R ->Cat X16XEL;->Ch.W7154259 77004 77158
Vectra B Hatchback (J96) 1.8 i 16V (F68) 2000-03
Z 18 XE 92 125
D Cat-> 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77209
D Cat-> Z18XE 77004 77246
D Cat-> Fully automatic 77004 77304
R ->Cat Z18XE; Manual Transmission 77004 77247
Vectra B Hatchback (J96) 1.8 i 16V (F68) 1995-00
X 18 XE1, Z 18 XEL 85 116
R ->Cat X18XE; X18XE1 77013 77184
Vectra B Hatchback (J96) 2.0 i 16V (F68) 1995-00
C 20 SEL, X 20 XEV 100 136
R ->Cat 03.1999-> 77013 77183
R ->Cat 01.1996-> 77013 77184
Vectra B Hatchback (J96) 2.2 i 16V (F68) 2000-03
Z 22 SE 108 147
D Cat-> Z22SE; Automatic Transmission 77004 77248
R ->Cat  ->07.2002 77015 77576
Vectra B Hatchback (J96) 2.5 i V6 (F68) 1995-00
X 25 XE 125 170
R ->Cat ->Ch.V1141943,V514892 77003 77118
Vectra B Hatchback (J96) 2.6 i V6 (F68) 2000-03
Y 26 SE 125 170
R ->Cat ->09.2002 77005 77209
R ->Cat With cat., Rear 77005 77308
Vectra C (Z02) 1.6 (F69) 2005-08
Z 16 XEP 77 105
R ->Cat 20HH5428->; ->02.2009; Manual Transmission 77015 77525
R ->Cat ->20HH5427; Manual Transmission 77015 77526
Vectra C (Z02) 1.6 16V (F69) 2004-05
Z 16 XE 74 100
D Cat-> ->07.2005 77004 77155
D Cat-> ->07.2005  77004 77156
Vectra C (Z02) 1.8 (F69) 2002-08
Z 18 XEL 81 110
D Cat-> ->08.2005 77005 77209
D Cat-> Z18XEL 77004 77246
R ->Cat Z18XEL 77004 77247
Vectra C (Z02) 1.8 (F69) 2005-08
Z 18 XER 103 140
D Cat-> 77004 77303
Vectra C (Z02) 1.8 16V 2002-08
Z 18 XE 90 122
D Cat-> ->08.2005 77005 77209
D Cat-> Z18XE 77004 77246
R ->Cat Z18XE 77004 77247
Vectra C (Z02) 1.9 CDTI (F69) 2004-09
Z 19 DT 88 120
R ->Cat  ->10.2008 75061
Vectra C (Z02) 1.9 CDTI (F69) 2004-08
Z 19 DTH 110 150
R ->Cat  ->03.2008 75061
Vectra C (Z02) 1.9 CDTI (F69) 2005-08
Z 19 DTL 74 100
R ->Cat  ->10.2008 75061
Vectra C (Z02) 2.0 16V Turbo (F69) 2003-08
Z 20 NET 129 175
D Cat-> ->10.2008; Ch.51065674 77015 77634
R ->Cat 77004 77232
R ->Cat ->10.2008; Ch.41039264, 48034285-> 77015 77621
Vectra C (Z02) 2.2 16V (F69) 2002-08
Z 22 SE 108 147
R ->Cat 77015 77462

Vectra C (Z02) 2.2 DGi (F69) 2003-08
Z 22 YH 114 155
D Cat-> ->10.2008; Ch.51065674-> 77015 77608
R ->Cat WB AR; 500 mm. 75015
R ->Cat WB AR; 400 mm. 75016
R ->Cat ->Ch. 51065673 77015 77422
Vectra C (Z02) 2.8 V6 Turbo (F69) 2005-06
Z 28 NEL 169 230
R ->Cat WB PR; 700 mm. 75085
Vectra C (Z02) 2.8 V6 Turbo (F69) 2005-06
Z 28 NET 188 255
R ->Cat WB PR; 700 mm. 75085
Vectra C (Z02) 2.8 V6 Turbo (F69) 2005-08
Z 28 NET 184 250
R ->Cat WB PR; 700 mm. 75085
Vectra C (Z02) 2.8 V6 Turbo OPC (F69) 2006-08
Z 28 NET 206 280
R ->Cat WB PR; 700 mm. 75085
Vectra C (Z02) 3.2 V6 (F69) 2002-06
Z 32 SE 155 211
D Cat-> ->09.2005 77005 77208
Vectra C Estate (Z02) 1.6 16V (F35) 2004-05
Z 16 XE 74 100
D Cat-> Rear 77004 77155
D Cat-> Front 77004 77156
Vectra C Estate (Z02) 1.8 (F35) 2003-06
Z 18 XE 90 122
D Cat-> ->08.2005 77005 77209
D Cat-> Z18XE 77004 77246
R ->Cat Z18XE 77004 77247
Vectra C Estate (Z02) 1.8 (F35) 2005-08
Z 18 XER 103 140
D Cat-> 77004 77303
R ->Cat 77004 77303
Vectra C Estate (Z02) 1.9 CDTI (F35) 2004-09
Z 19 DT 88 120
R ->Cat  ->10.2008 75061
Vectra C Estate (Z02) 1.9 CDTI (F35) 2004-08
Z 19 DTH 110 150
R ->Cat  ->03.2008 75061
Vectra C Estate (Z02) 1.9 CDTI (F35) 2005-08
Z 19 DTL 74 100
R ->Cat  ->10.2008 75061
Vectra C Estate (Z02) 2.0 Turbo (F35) 2003-08
Z 20 NET 129 175
D Cat-> ->10.2008; Ch.51065674 77015 77634
R ->Cat 77004 77232
R ->Cat ->10.2008; Ch.41039264, 48034285-> 77015 77621
Vectra C Estate (Z02) 2.2 direct (F35) 2003-08
Z 22 YH 114 155
D Cat-> ->10.2008; Ch.51065674-> 77015 77608
R ->Cat WB AR; 500 mm. 75015
R ->Cat ->10.2008 75016
R ->Cat ->Ch. 51065673 77015 77422
Vectra C Estate (Z02) 2.8 V6 Turbo (F35) 2005-08
Z 28 NEL 169 230
R ->Cat WB PR; 700 mm. 75085
Vectra C Estate (Z02) 2.8 V6 Turbo (F35) 2005-08
Z 28 NET 188 255
R ->Cat WB PR; 700 mm. 75085
Vectra C Estate (Z02) 2.8 V6 Turbo (F35) 2006-08
Z 28 NET 206 280
R ->Cat WB PR; 700 mm. 75085
Vectra C Estate (Z02) 2.8 V6 Turbo (F35) 2005-08
Z 28 NET 184 250
R ->Cat WB PR; 700 mm. 75085
Vectra C Estate (Z02) 3.2 V6 (F35) 2003-05
Z 32 SE 155 211
D Cat-> ->09.2005 77005 77208
Vectra C GTS (Z02) 1.6 (F68) 2005-08
Z 16 XE 74 100
D Cat-> Rear 77004 77155
D Cat-> Front 77004 77156
Vectra C GTS (Z02) 1.6 (F68) 2006-08
Z 16 XEP 77 105
R ->Cat 20HH5428; ->02.2009; Manual Transmission 77015 77525
R ->Cat ->20HH5427; Manual Transmission 77015 77526
Vectra C GTS (Z02) 1.8 (F68) 2005-08
Z 18 XER 103 140
D Cat-> 77004 77303
R ->Cat 77004 77303
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Vectra C GTS (Z02) 1.8 16V (F68) 2002-08
Z 18 XE 90 122
D Cat-> ->08.2005 77005 77209
D Cat-> Rear 77004 77246
R ->Cat Rear 77004 77247
Vectra C GTS (Z02) 1.9 CDTI (F68) 2004-09
Z 19 DT 88 120
R ->Cat  ->10.2008 75061
Vectra C GTS (Z02) 1.9 CDTI (F68) 2004-08
Z 19 DTH 110 150
R ->Cat  ->03.2008 75061
Vectra C GTS (Z02) 1.9 CDTI (F68) 2005-08
Z 19 DTL 74 100
R ->Cat  ->10.2008 75061
Vectra C GTS (Z02) 2.0 16V Turbo (F68) 2003-08
Z 20 NET 129 175
D Cat-> ->10.2008; Ch.51065674 77015 77634
R ->Cat 77004 77232
R ->Cat ->10.2008; Ch.41039264, 48034285-> 77015 77621
Vectra C GTS (Z02) 2.2 16V (F68) 2002-08
Z 22 SE 108 147
R ->Cat 77015 77462
Vectra C GTS (Z02) 2.2 DGi (F68) 2003-08
Z 22 YH 114 155
D Cat-> ->10.2008; Ch.51065674-> 77015 77608
R ->Cat WB AR; 500 mm. 75015
R ->Cat ->10.2008 75016
R ->Cat ->Ch. 51065673 77015 77422
Vectra C GTS (Z02) 2.8 V6 Turbo (F68) 2005-08
Z 28 NEL 169 230
R ->Cat WB PR; 700 mm. 75085
Vectra C GTS (Z02) 2.8 V6 Turbo (F68) 2005-08
Z 28 NET 188 255
R ->Cat WB PR; 700 mm. 75085
Vectra C GTS (Z02) 2.8 V6 Turbo (F68) 2005-08
Z 28 NET 184 250
R ->Cat WB PR; 700 mm. 75085
Vectra C GTS (Z02) 2.8 V6 Turbo (F68) 2006-08
Z 28 NET 206 280
R ->Cat WB PR; 700 mm. 75085
Vectra C GTS (Z02) 3.2 V6 (F68) 2002-06
Z 32 SE 155 211
D Cat-> ->09.2005 77005 77208
Vivaro A Bus (X83) 2.0 16V (F7, J7, A07) 2001->
F4R 720 88 120
D Cat-> ->08.2014  77015 77153
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
Vivaro A Bus (X83) 2.0 ECOTEC (F7, A07, J7) 2006->
F4R 820 86 117
D Cat-> ->08.2014  77015 77153
R ->Cat ->08.2014  77015 77153
Vivaro A Bus (X83) 2.5 CDTI (F7, J7, A07) 2006->
G9U 630 107 146
R ->Cat WB PR; 500 mm.; ->08.2014 75060
Vivaro A Bus (X83) 2.5 CDTI (F7, J7, A07) 2006->
G9U 630 84 114
R ->Cat WB PR; 500 mm.; ->06.2008 75060
Vivaro A Chassis (X83) 2.0 16V 2003->
F4R 720 88 120
D Cat-> ->08.2014  77015 77153
R ->Cat ->08.2014  77015 77153
Vivaro A Chassis (X83) 2.0 ECOTEC 2006->
F4R 820 86 117
D Cat-> ->08.2014  77015 77153
R ->Cat ->08.2014  77015 77153
Vivaro A Chassis (X83) 2.5 CDTI 2006->
G9U 630 84 114
R ->Cat ->06.2008 75060
Vivaro A Chassis (X83) 2.5 CDTI 2006->
G9U 630 107 146
R ->Cat WB PR; 500 mm.; ->08.2014 75060
Vivaro A Chassis (X83) 2.5 DTi 2003->
G9U 730 99 135
R ->Cat WB PR; 500 mm.; 08.2006-08.2014 75060
Vivaro A Van (X83) 2.0 16V (F7) 2001->
F4R 720 88 120
D Cat-> ->08.2014  77015 77153
R ->Cat ->08.2014  77015 77153
Vivaro A Van (X83) 2.0 CDTI (F7) 2006->
M9R 630, M9R 780, M9R 782, M9R 786 66 90
R ->Cat 12.2010-08.2014 75060
Vivaro A Van (X83) 2.0 CDTI (F7) 2006->
M9R 630, M9R 692, M9R 780, M9R 784, M9R 786, M9R 788 84 114
R ->Cat 12.2010-08.2014 75060

Vivaro A Van (X83) 2.0 ECOTEC (F7) 2006->
F4R 820 86 117
D Cat-> ->08.2014  77015 77153
R ->Cat ->08.2014  77015 77153
Vivaro A Van (X83) 2.5 CDTI (F7) 2006->
G9MB6, G9U 630 107 146
R ->Cat WB PR; 500 mm.; ->08.2014 75060
Vivaro A Van (X83) 2.5 CDTI (F7) 2006->
G9U 630 84 114
R ->Cat WB PR; 500 mm.; ->06.2008 75060
Zafira / Zafira Family B (A05) 1.6 (M75) 2005-12
Z 16 XE1, Z 16 XEP 77 105
R ->Cat ->07.2008; Manual Transmission 77015 77526
Zafira / Zafira Family B (A05) 1.6 (M75) 2008-15
A 16 XER, Z 16 XER 85 115
R ->Cat 4 Zr; 500 mm. 77004 77303
R ->Cat Manual Transmission 77015 77526
Zafira / Zafira Family B (A05) 1.6 CNG (M75) 2005-15
Z 16 YNG 69 94
D Cat-> 77004 77157
Zafira / Zafira Family B (A05) 1.6 CNG Turbo (M75) 2010-15
A 16 XNT, Z 16 XNT 110 150
D Cat-> 03.2009-08.2015 77005 77609
Zafira / Zafira Family B (A05) 1.8 (M75) 2005-15
A 18 XER, Z 18 XER 103 140
D Cat-> 4 Zr; 500 mm. 77004 77303
R ->Cat 4 Zr; 500 mm. 77004 77303
Zafira / Zafira Family B (A05) 1.9 CDTI (M75) 2005-15
Z 19 DTH 110 150
R ->Cat  ->12.2010 75061
Zafira / Zafira Family B (A05) 1.9 CDTI (M75) 2005-10
Z 19 DTL 74 100
R ->Cat ->Ch.52999999,5G999999; ->03.2008 75061
Zafira / Zafira Family B (A05) 1.9 CDTI (M75) 2005-15
Z 19 DT 88 120
R ->Cat  ->12.2010 75061
Zafira / Zafira Family B (A05) 2.0 (M75) 2005-10
Z 20 LER 147 200
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77005 77154
R ->Cat 77015 77421
Zafira / Zafira Family B (A05) 2.0 (M75) 2006-10
Z 20 LEH 177 241
R ->Cat Z 20 LEH  77005 77154
R ->Cat 77015 77421
Zafira / Zafira Family B (A05) 2.2 (M75) 2005-12
Z 22 YH 110 150
R ->Cat WB AR; 500 mm. 75015
R ->Cat ->12.2010 75145
Zafira A MPV (T98) 1.6 16V (F75) 1999-05
X 16 XEL  74 101
D Cat-> Z 16 XE; ->Ch.18999999 77004 77157
R ->Cat X 16 XEL; ->08.1999; Ch.22000001-> 77004 77155
R ->Cat Z 16 XE; 09.1999-> 77004 77156
R ->Cat X 16 XEL; ->08.1999; ->Ch.18999999 77004 77158
Zafira A MPV (T98) 1.6 CNG (F75) 2001-05
Z 16 YNG 71 97
D Cat-> ->09.2004 77015 77143
D Cat-> Ch.22000001-> 77004 77155
D Cat-> 77004 77156
D Cat-> ->Ch.1H9999999 77004 77157
Zafira A MPV (T98) 1.8 16V (F75) 1999-00
X 18 XE1  85 116
R ->Cat 77013 77184
Zafira A MPV (T98) 1.8 16V (F75) 2000-05
Z 18 XE 92 125
D Cat-> 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77209
D Cat-> 4 Zr; 300 mm. 77004 77246
D Cat-> Fully automatic 77004 77304
R ->Cat 4 Zr; 800 mm. 77004 77247
Zafira A MPV (T98) 2.0 OPC (F75) 2001-05
Z 20 LET 141 192
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77005 77154
R ->Cat 77015 77421
Zafira A MPV (T98) 2.0 OPC (F75) 2002-05
Z 20 LET 147 200
R ->Cat ->07.2004 77005 77154
R ->Cat 77015 77421
Zafira A MPV (T98) 2.2 16V (F75) 2000-05
Z 22 SE 108 147
D Cat-> Automatic Transmission 77004 77248
R ->Cat 01.2001-> 77015 77576
Zafira B MPV (A05) 1.6 CNG Turbo VAN (M75) 2009-15
A 16 XNT, Z 16 XNT 110 150
D Cat-> 03.2009-08.2015 77005 77609
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Zafira Tourer C (P12) 1.4 (75) 2011->
A 14 NEL, B 14 NEL 88 120
D Cat->  01.2012 -> 77005 77575
R ->Cat 01.2012-> 77005 77648
Zafira Tourer C (P12) 1.4 (75) 2011->
A 14 NET, B 14 NET 103 140
D Cat-> A 14 NET 77005 77575
R ->Cat 77005 77648
Zafira Tourer C (P12) 1.4 LPG (75) 2011->
A 14 NET, B 14 NET 103 140
D Cat-> A 14 NET 77005 77575
R ->Cat 01.2012-> 77005 77648
Zafira Tourer C (P12) 1.6 CDTI (75) 2014->
B 16 DTJ, D 16 DTJ 88 120
R ->Cat ->Ch. D2999999, B 16 DTJ  75030
Zafira Tourer C (P12) 1.6 CDTI (75) 2013->
B 16 DTH 100 136
R ->Cat B 16 DTH  75030
Zafira Tourer C (P12) 1.8 (75) 2011->
A 18 XER 103 140
D Cat->  01.2012 -> 77005 77575
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77005 77154
Zafira Tourer C (P12) 1.8 (75) 2011->
A 18 XEL 85 115
D Cat->  01.2012 -> 77005 77575
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77005 77154
Zafira Tourer C (P12) 2.0 BiTurbo CDTI (75) 2013->
A 20 DTR 143 194
R ->Cat 75123
Zafira Tourer C (P12) 2.0 CDTi (75) 2011->
A 20 DTH 121 165
R ->Cat WB PR; 500 mm.; 01.2012-> 75060
Zafira Tourer C (P12) 2.0 CDTi (75) 2011->
A 20 DT, B 20 DTJ, D 20 DTJ, Y 20 DTJ, Z 20 DTJ 96 130
R ->Cat WB PR; 500 mm. 75060
Zafira Tourer C (P12) 2.0 CDTi (75) 2011->
A 20 DTL 81 110
R ->Cat WB PR; 500 mm. 75060

PEUGEOT
1007 (KM) 1.4 2005->
KFV (TU3A), KFV (TU3JP) 54 75
R ->Cat KFV(TU3JP); Front 77004 77281
R ->Cat 4 Zr; 410 mm. 77004 77432
1007 (KM) 1.6 16V 2005->
NFU (TU5JP4) 80 109
D Cat-> ->02.2011 77015 77240
R ->Cat Green 77015 77282
106 I (1A, 1C) 1.0 1991-96
CDY (TU9M), TU9 33 45
R ->Cat CDY (TU9M); 07.1992-06.1995 77008 77126
R ->Cat CDY (TU9M); 06.1995-> 77008 77162
R ->Cat 06.1995-> 77008 77211
106 I (1A, 1C) 1.0 1991-96
CDZ (TU9M) 37 50
R ->Cat 07.1992-06.1995 77008 77126
R ->Cat 450 mm; 06.1995->; White 77008 77162
R ->Cat 400 mm; 06.1995-> 77008 77211
106 I (1A, 1C) 1.1 1991-96
HDZ (TU1M) 44 60
R ->Cat ->05.1995 77008 77126
R ->Cat 450 mm; 06.1995->; White 77008 77162
R ->Cat HDZ (TU3JP); 06.1995-> 77008 77165
R ->Cat 400 mm; 06.1995-> 77008 77211
106 I (1A, 1C) 1.3 1993-96
TU2J2 72 98
R ->Cat ->06.1995 77008 77126
R ->Cat 06.1995->; ECE R15.04; White 77008 77162
R ->Cat 400 mm; 06.1995-> 77008 77211

106 I (1A, 1C) 1.4 1991-96
KDX (TU3MC), KDY (TU3M) 55 75
R ->Cat ->05.1995 77008 77126
R ->Cat KDX (TU3MC); 06.1995-> 77008 77162
R ->Cat 400 mm; 06.1995-> 77008 77211
106 I (1A, 1C) 1.4 1991-96
KFZ (TU3J2/Z) 69 94
R ->Cat ->05.1995 77008 77126
R ->Cat 450 mm; 06.1995->; White 77008 77162
R ->Cat 400 mm; ->05.1995 77008 77211
106 I (1A, 1C) 1.5 D 1994-96
VJY (TUD5), VJZ (TUD5) 43 58
R ->Cat VJZ (TUD5); ->05.1995 77008 77126
R ->Cat 400 mm; 06.1995-> 77008 77211
106 I (1A, 1C) 1.6 1993-96
NFZ (TU5JP) 65 88
R ->Cat ->06.1995 77008 77126
R ->Cat 450 mm; 06.1995->; White 77008 77162
R ->Cat 400 mm; 06.1995-> 77008 77211
106 I (1A, 1C) 1.6 1994-96
NFY (TU5J2) 76 103
R ->Cat ->06.1995 77008 77126
R ->Cat 450 mm; 06.1995->; White 77008 77162
R ->Cat 400 mm; 06.1995-> 77008 77211
106 II (1A, 1C) 1.0 i 1996-99
CDY (TU9M) 33 45
R ->Cat 400 mm; ->05.1995 77008 77211
106 II (1A, 1C) 1.0 i 1996-01
CDZ (TU9M)  37 50
R ->Cat 400 mm; ->05.2005 77008 77211
106 II (1A, 1C) 1.1 i 1996-04
HDZ (TU1M+), HFX (TU1JP)  44 60
D Cat-> HFX (TU1JP); ->03.2007 77015 77240
R ->Cat 400 mm; ->05.2005 77008 77211
R ->Cat HFX (TU1JP); 03.2000-05.2005 77015 77283
106 II (1A, 1C) 1.1 i 1997-01
HDY (TU1M+) 40 54
R ->Cat 400 mm; ->05.2005 77008 77211
106 II (1A, 1C) 1.4 i 1996-04
KFW (TU3JP), KFX (TU3JP)  55 75
D Cat-> KFX ; ->05.2005; EURO 2000, CEE 2000 77015 77282
R ->Cat KFW (TU3JP); ->09.2003 77008 77165
R ->Cat KFX (TU3JP); 01.1998-05.2005 77008 77211
R ->Cat 77004 77281
R ->Cat KFX ; ->05.2005; EURO 2000, CEE 2000 77015 77282
106 II (1A, 1C) 1.6 i 1996-99
NFZ (TU5JP) 65 89
R ->Cat 400 mm; ->05.2005 77008 77211
R ->Cat ->0365; ->01.2000 77004 77280
106 II (1A, 1C) 1.6 i 1996-01
NFW (TU5J2), NFY (TU5J2) 74 101
R ->Cat 400 mm; ->05.2005 77008 77211
106 II (1A, 1C) 1.6 S16 1996-04
NFX (TU5J4) 87 118
R ->Cat Norma ECE 77008 77163
R ->Cat ->04.1998; EURO93-CEE19.5 oder 77008 77166
R ->Cat ->09.2003 77004 77280
107 (PM, PN) 1.0 2005-14
CFA (384F), CFB (1KR) 50 68
R ->Cat 77005 77454
R ->Cat 77005 77455
108 1.2 2014->
HMT (EB2D), HMZ (EB2), HMZ (EB2F) 60 82
D Cat-> 77008 77590
R ->Cat 77008 77590
2008 (CU) 1.2 VTi 2013-18
HMZ (EB2), HMZ (EB2F) 60 82
D Cat-> 77008 77590
R ->Cat 77008 77590
2008 (CU) 1.6 HDi 2013->
9HP (DV6DTED) 68 92
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
2008 (CU) 1.6 VTi 2013->
5FS (EP6C) 85 116
R ->Cat ->12.2017  75059
2008 (CU) 1.6 VTi 2013->
5FS (EP6C) 88 120
R ->Cat WB PR; 300 mm. 75059
R ->Cat 77004 77433
205 I Cabrio (741B, 20D) 1.1 CJ 1989-94
HDZ (TU1M) 44 60
R ->Cat HDZ (TU1M)  77008 77387
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205 I Cabrio (741B, 20D) 1.4 CJ 1991-94
KDY (TU3M), KDZ (TU3M) 55 75
R ->Cat KDZ(TU1M),KDY(TU3M); 06.1991-> 77008 77387
205 I Cabrio (741B, 20D) 1.6 CJ 1992-94
BDY (XU5M3Z) 65 88
R ->Cat BDY (XU5M3Z) 77008 77387
205 II (20A/C) 1.0 1987-98
TU9 33 45
R ->Cat 07.1992-> 77008 77387
205 II (20A/C) 1.1 1989-98
HDZ (TU1M) 44 60
R ->Cat HDZ (TU1M)  77008 77387
205 II (20A/C) 1.4 1988-98
KDY (TU3M), KDZ (TU3M), KFX (TU3JP)  55 75
R ->Cat KDZ(TU3M),KDY(TU3M) 77008 77387
205 II (20A/C) 1.4 1988-98
KDX (TU3MC), KDY (TU3M), KDZ (TU3M), TU32 55 75
R ->Cat KDX (TU3MC) 77008 77387
205 II (20A/C) 1.6 1990-92
171 (XU5S) 66 90
R ->Cat BDY (XU5M Kat); 11.1990-> 77008 77387
205 II (20A/C) 1.6 Aut. 1990-98
BDY (XU5M2Z), BDY (XU5M3Z) 65 88
R ->Cat BDY(XU5M2Z); 11.1990-> 77008 77387
205 II (20A/C) 1.9 GTI 1987-98
D6B (XU9JA) 94 128
R ->Cat D6B (XU9JA(G-KAT)) 77008 77387
205 II (20A/C) 1.9 GTI 1987-94
DKZ (XU9JAZ) 88 120
R ->Cat 07.1988-> 77008 77387
206 CC (2D) 1.6 16V 2000-07
NFU (TU5JP4) 80 109
D Cat-> ->03.2007 77015 77240
R ->Cat 77004 77281
R ->Cat ->03.2007; Euro 4 77015 77282
R ->Cat ->03.2007 77015 77283
206 CC (2D) 2.0 S16 2000-07
RFN (EW10J4) 100 136
D Cat-> ->03.2007 77015 77241
R ->Cat ->05.2003; nº VET 9673 77015 77283
R ->Cat 06.2003-03.2007; nº VET 9674 77015 77284
206 Fastback (2A/C) 1.1 i 1998-07
HFX (TU1JP), HFZ (TU1JP)  44 60
R ->Cat White 77008 77162
R ->Cat HFZ (TU1JP) 77008 77165
R ->Cat Green 77015 77282
R ->Cat HFX (TU1JP); 03.2000-09.2005 77015 77283
206 Fastback (2A/C) 1.4 16V 2003-08
KFU (ET3J4) 65 88
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77015 77283
206 Fastback (2A/C) 1.4 i 1998-12
KFW (TU3A), KFW (TU3JP), KFX (TU3JP)  55 75
D Cat-> KFX (TU3JP); ->02.2009; EURO 2000 77015 77242
R ->Cat Front 77008 77162
R ->Cat KFX (TU3JP) 77008 77163
R ->Cat KFX (TU3JP);With cat; Front 77004 77281
R ->Cat KFX (TU3JP); ->02.2009; EURO 2000 77015 77282
206 Fastback (2A/C) 1.4 LPG 2006-07
KFV (TU3JP) 55 75
R ->Cat 77015 77283
206 Fastback (2A/C) 1.6 16V 2000-09
NFU (TU5JP4) 80 109
D Cat-> ->08.2007 77015 77240
R ->Cat 77004 77281
R ->Cat ->08.2007; Euro 4 77015 77282
R ->Cat ->08.2007 77015 77283
206 Fastback (2A/C) 1.6 i 1998-00
NFZ (TU5JP) 65 89
D Cat-> Violet 77015 77242
R ->Cat Green 77015 77282
206 Fastback (2A/C) 2.0 RC 2003-07
RFK (EW10J4S) 130 177
D Cat-> ->08.2006 77015 77241
R ->Cat ->08.2006 77015 77284
206 Fastback (2A/C) 2.0 S16 1999-00
RFR (EW10J4) 99 135
D Cat-> 77015 77241
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77015 77283
206 Fastback (2A/C) 2.0 S16 1999-07
RFN (EW10J4) 100 136
D Cat-> ->11.2004 77015 77241
R ->Cat ->05.2003; nº VET 9673 77015 77283
R ->Cat 06.2003-11.2004; nº VET 9674 77015 77284

206 Sedan 1.4 2007->
KFV (TU3A), KFW (TU3JP) 55 75
D Cat-> 77015 77240
D Cat-> KFV (TU3A)  77015 77242
R ->Cat 4 Zr; 410 mm. 77004 77432
206 Sedan 1.6 16V 2007->
NFU (TU5JP4) 80 109
D Cat-> ->12.2010 77015 77240
R ->Cat ->12.2010; No Euro 4 77015 77283
206 SW (2E/K) 1.1 2002->
HFX (TU1JP) 44 60
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77015 77283
206 SW (2E/K) 1.4 2002-07
KFV (TU3A), KFW (TU3JP) 55 75
R ->Cat KFW (TU3JP); Front 77008 77165
R ->Cat 77004 77281
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77015 77283
206 SW (2E/K) 1.4 16V 2003->
KFU (ET3J4) 65 88
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77015 77283
206 SW (2E/K) 1.6 16V 2002->
NFU (TU5JP4) 80 109
D Cat-> ->12.2006 77015 77240
R ->Cat 77004 77281
R ->Cat ->12.2006; Euro 4 77015 77282
R ->Cat ->12.2006 77015 77283
206 SW (2E/K) 2.0 16V 2002-07
RFN (EW10J4) 100 136
D Cat-> ->10.2005 77015 77241
R ->Cat ->05.2003; nº VET 9673 77015 77283
R ->Cat 06.2003-10.2005; nº VET 9674 77015 77284
207 (WA, WC) / 207+ 1.4 2006-13
KFV (TU3A) 53 72
D Cat-> 77004 77433
R ->Cat 4 Zr; 410 mm. 77004 77432
207 (WA, WC) / 207+ 1.4 2006-13
KFT (TU3A), KFT (TU3AE5), KFV (TU3A) 54 73
R ->Cat KFV (TU3A) 77004 77432
207 (WA, WC) / 207+ 1.4 16V 2007-13
8FS (EP3), EP3, EP3C 70 95
D Cat-> 77004 77433
R ->Cat 07.2009-04.2012 75059
207 (WA, WC) / 207+ 1.4 16V 2009-12
8FR (EP3) 72 98
R ->Cat  ->04.2012 75059
207 (WA, WC) / 207+ 1.6 16V 2006-13
NFU (TU5JP4) 80 109
D Cat-> ->08.2007 77015 77240
D Cat-> EP6 77004 77433
R ->Cat 77004 77281
R ->Cat 08.2007-> 77015 77282
207 (WA, WC) / 207+ 1.6 16V RC 2007-12
5FY (EP6DTS) 128 174
D Cat-> 77004 77433
R ->Cat 5 wires; 700 mm. 75058
207 (WA, WC) / 207+ 1.6 16V Turbo 2006-13
5FX (EP6DT) 110 150
D Cat-> 77004 77433
R ->Cat 07.2006-08.2008 75058
R ->Cat 09.2008-04.2010 77015 77494
207 (WA, WC) / 207+ 1.6 16V Turbo 2009-12
5FR (EP6DT) 115 156
D Cat-> 77004 77433
R ->Cat 04.2010-12.2011 77015 77494
207 (WA, WC) / 207+ 1.6 16V VTi 2007-12
5FS (EP6C), 5FW (EP6), EP6 88 120
D Cat-> 77004 77433
R ->Cat 07.2009-12.2011 75059
207 (WA, WC) / 207+ 1.6 HDi 2006-13
9HY (DV6TED4), 9HZ (DV6TED4) 80 109
D Cat-> 77004 77433
207 (WA, WC) / 207+ 1.6 HDi 2009-12
9HP (DV6DTED) 68 92
R ->Cat 04.2010-04.2012 75061
207 CC (WD) 1.6 16V 2007-13
5FS (EP6C), 5FW (EP6), EP6 88 120
D Cat-> 77004 77433
R ->Cat 07.2009-07.2013 75059
207 CC (WD) 1.6 16V Turbo 2007-12
5FX (EP6DT) 110 150
D Cat-> 77004 77433
R ->Cat 03.2007-08.2008 75058
R ->Cat 09.2008-> 77015 77494
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207 CC (WD) 1.6 16V Turbo 2009-13
5FR (EP6DT), 5FV (EP6CDT) 115 156
D Cat-> 77004 77433
R ->Cat 07.2010-> 77015 77494
207 SW (WK) 1.4 2007-12
KFT (TU3A), KFV (TU3A) 54 73
D Cat-> 77015 77240
R ->Cat 4 Zr; 410 mm. 77004 77432
207 SW (WK) 1.4 16V 2007-13
8FS (EP3), EP3, EP3C 70 95
D Cat-> 77004 77433
R ->Cat 03.2009-12.2013 75059
207 SW (WK) 1.4 16V 2009-12
8FR (EP3) 72 98
D Cat-> EP3C 77004 77433
R ->Cat  ->12.2013 75058
207 SW (WK) 1.6 16V 2007-13
5FS (EP6C), 5FW (EP6), EP6 88 120
D Cat-> 77004 77433
R ->Cat 07.2009-12.2013 75059
207 SW (WK) 1.6 16V RC 2007-12
5FY (EP6DTS) 128 174
D Cat-> 77004 77433
R ->Cat 11.2007-06.2009 75058
207 SW (WK) 1.6 HDi 2009-12
9HP (DV6DTED) 68 92
R ->Cat 04.2010-07.2013 75061
207 Van (WA, WC) 1.6 VTi 2007-12
5FW (EP6) 88 120
R ->Cat 75059
208 I (CA, CC) 1.0 2012->
ZMZ (EB0) 50 68
D Cat-> 77008 77590
R ->Cat 77008 77590
208 I (CA, CC) 1.2 VTI 82 2012->
HMZ (EB2), HMZ (EB2F) 60 82
D Cat-> 77008 77590
R ->Cat 77008 77590
208 I (CA, CC) 1.4 GPL 2013->
EP3C 70 95
R ->Cat 75059
208 I (CA, CC) 1.4 VTi 2012->
8FS (EP3), EP3C 70 95
R ->Cat EP3C; ->02.2013 75059
R ->Cat 77004 77433
208 I (CA, CC) 1.6 2012->
5FS (EP6C) 88 120
R ->Cat  ->04.2015 75059
R ->Cat 77004 77433
208 I (CA, CC) 1.6 2012->
5FV (EP6CDT) 115 156
D Cat-> 77004 77433
R ->Cat EP6CDT 77015 77494
208 I (CA, CC) 1.6 HDi 2012->
9HJ (DV6DTEDM), 9HP (DV6DTED) 68 92
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
208 I (CA, CC) 1.6 THP 165 2015->
5GZ (EP6FDT) 121 165
R ->Cat 77015 77494
3008 MPV (0U) 1.6 THP 2009-16
5FE (EP6CDTM), 5FE (EP6CDTMD), 5FX (EP6DT) 110 150
D Cat-> 77004 77433
R ->Cat 77015 77494
3008 MPV (0U) 1.6 THP 2009-16
5FV (EP6CDT) 115 156
D Cat-> 77004 77433
R ->Cat 77015 77494
3008 MPV (0U) 1.6 VTi 2009-16
5FS (EP6C), 5FW (EP6), EP6 88 120
R ->Cat WB PR; 300 mm. 75059
R ->Cat 77004 77433
3008 MPV (0U) 2.0 HDi 2009-16
RHH (DW10CTED4) 120 163
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
3008 MPV (0U) 2.0 HDi 2011-16
RHD (DW10CB) 100 136
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
3008 MPV (0U) 2.0 HDi 150 / BlueHDi 150 2009-16
AHX (DW10FD), RHE (DW10CTED4) 110 150
R ->Cat RHE 75061
3008 MPV (0U) 2.0 HDi Hybrid4 2011-16
RHC (DW10CTED4) 120 163
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
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3008 MPV (0U) 2.0 HDi Hybrid4 (0URHCA) 2011-16
RHC (DW10CTED4) 147 200
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
301 1.2 VTi 72 2012->
HMY (EB2M) 53 72
D Cat-> 77008 77590
R ->Cat 77008 77590
301 1.2 VTi 82 2014->
HMZ (EB2F) 60 82
D Cat-> 77008 77590
R ->Cat 77008 77590
301 1.6 HDI 90 2012->
9HF (DV6DTED), 9HJ (DV6DTEDM) 68 92
R ->Cat 75061
306 (7B, N3, N5) 1.1 1994-01
HDZ (TU1M) 44 60
R ->Cat ->02.1995 77008 77126
R ->Cat 03.1995-02.1997 77008 77211
306 (7B, N3, N5) 1.4 SL 1994-01
KDX (TU3MC), KFW (TU3JP), KFX (TU3JP)  55 75
D Cat-> KFX ; 05.1997->; EURO 2000, CEE 2000 77015 77284
R ->Cat KDX (TU3MC); ->02.1995 77008 77126
R ->Cat KFW (TU3JP); 05.2000-> 77008 77163
R ->Cat 02.1995-> 77008 77165
R ->Cat KFX / KDX; 03.1995 -06.1998 77008 77211
R ->Cat (TU3JP); 01.2000-> 77004 77281
306 (7B, N3, N5) 1.6 2000-01
NFT (TU5JP) 72 98
D Cat-> 77015 77240
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77015 77283
306 (7B, N3, N5) 1.6 SR 1994-00
NFZ (TU5JP) 65 89
D Cat-> 05.1997->; EURO 2000 77015 77284
R ->Cat ->02.1995 77008 77126
R ->Cat 03.1995-02.1997 77008 77211
306 (7B, N3, N5) 1.8 16V 1997-01
LFY (XU7JP4) 81 110
D Cat-> EURO 2000 77015 77241
R ->Cat nº VET 07875; Japón 77008 77164
R ->Cat EURO 2000 77015 77283
306 (7B, N3, N5) 1.8 ST 1994-01
LFZ (XU7JP) 74 101
R ->Cat XU7JP; ->02.1995 77008 77127
R ->Cat Norma ECE 77008 77163
R ->Cat 03.1995-04.1997 77008 77166
306 (7B, N3, N5) 2.0 1997-01
RFV (XU10J4R) 97 132
R ->Cat Norma ECE 77008 77163
R ->Cat 05.1997-> 77008 77166
306 (7B, N3, N5) 2.0 S16 1994-01
RFY (XU10J4Z) 112 152
R ->Cat ->02.1995 77008 77127
R ->Cat 03.1995-04.1997 77008 77166
306 (7B, N3, N5) 2.0 S16 1994-01
RFT (XU10J4) 110 150
R ->Cat XU10J4; ->02.1995 77008 77127
R ->Cat ->02.1995 77008 77166
306 (7B, N3, N5) 2.0 ST 1994-01
RFX (XU10J2) 89 121
R ->Cat 4 Zr; 1540 mm. 77008 77127
R ->Cat 03.1995-04.1997 77008 77166
306 Break (7E, N3, N5) 1.4 1997-02
KFW (TU3JP), KFX (TU3JP)  55 75
D Cat-> KFX (TU3JP); EURO 2000, CEE 2000 77015 77284
R ->Cat KFW (TU3JP); 05.2000->; L4 77008 77163
R ->Cat L3 77008 77165
R ->Cat KFX ; ->06.1998; EURO 96, CEE 95, L3 77008 77211
R ->Cat KFX (TU3JP); 01.2000->; Euro 2 77004 77281
R ->Cat KFX (TU3JP); EURO 2000, CEE 2000 77015 77282
306 Break (7E, N3, N5) 1.6 2000-02
NFT (TU5JP) 72 98
D Cat-> 77015 77240
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77015 77283
306 Break (7E, N3, N5) 1.6 1997-00
NFZ (TU5JP) 65 89
D Cat-> EURO 2000, CEE 2000 77015 77284
R ->Cat ->06.1998; EURO 96, CEE 95, L3 77008 77211
R ->Cat EURO 2000, CEE 2000 77015 77282
306 Break (7E, N3, N5) 1.8 1997-02
LFZ (XU7JP) 74 101
R ->Cat Norma ECE 77008 77163
R ->Cat 05.1997-03.2002 77008 77166
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306 Break (7E, N3, N5) 1.8 16V 1997-02
LFY (XU7JP4) 81 110
D Cat-> EURO 2000 77015 77241
R ->Cat nº VET 07875; Japón 77008 77164
R ->Cat EURO 2000 77015 77283
306 Break (7E, N3, N5) 2.0 1997-02
RFV (XU10J4R) 97 132
R ->Cat Norma ECE 77008 77163
R ->Cat 05.1997-03.2002 77008 77166
306 Cabrio (7D, N3, N5) 1.6 2000-02
NFT (TU5JP) 72 98
D Cat-> 77015 77240
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77015 77283
306 Cabrio (7D, N3, N5) 1.6 1996-00
NFZ (TU5JP) 65 89
D Cat-> 05.1997->; EURO 2000, CEE 2000 77015 77284
R ->Cat ->04.1997 77008 77211
306 Cabrio (7D, N3, N5) 1.8 1994-02
L6A (XU7JP), LFZ (XU7JP) 74 101
R ->Cat XU7JP; ->02.1995 77008 77127
R ->Cat Norma ECE 77008 77163
R ->Cat 03.1995-04.1997 77008 77166
306 Cabrio (7D, N3, N5) 1.8 16V 1997-02
LFY (XU7JP4) 81 110
D Cat-> EURO 2000 77015 77241
R ->Cat nº VET 07875; Japón 77008 77164
R ->Cat EURO 2000 77015 77283
306 Cabrio (7D, N3, N5) 2.0 1994-02
RFX (XU10J2) 89 121
R ->Cat XU10J2; ->02.1995 77008 77127
R ->Cat 03.1995-04.1997 77008 77166
306 Cabrio (7D, N3, N5) 2.0 16V 1997-02
RFV (XU10J4R) 97 132
R ->Cat Norma ECE 77008 77163
R ->Cat 05.1997-> 77008 77166
306 Fastback (7A, 7C, N3, N5) 1.1 1993-01
HDZ (TU1M) 44 60
R ->Cat ->02.1995 77008 77126
R ->Cat 03.1995-02.1997 77008 77211
306 Fastback (7A, 7C, N3, N5) 1.4 1993-01
KDX (TU3MC), KFW (TU3JP), KFX (TU3JP)  55 75
R ->Cat KDX (TU3MC); ->02.1995 77008 77126
R ->Cat KFW (TU3JP); 05.2000-> 77008 77163
R ->Cat 02.1995-05.1998 77008 77165
R ->Cat KDX / KFX; 03.1995 -04.1997 77008 77211
R ->Cat KFX (TU3JP); 01.2000->; Euro 2 77004 77281
306 Fastback (7A, 7C, N3, N5) 1.6 2000-01
NFT (TU5JP) 72 98
D Cat-> 77015 77240
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77015 77283
306 Fastback (7A, 7C, N3, N5) 1.6 1993-00
NFZ (TU5JP) 65 89
R ->Cat ->02.1995 77008 77126
R ->Cat 03.1995-02.1997 77008 77211
306 Fastback (7A, 7C, N3, N5) 1.8 1993-01
LFZ (XU7JP) 74 101
R ->Cat XU7JP; ->02.1995 77008 77127
R ->Cat Norma ECE 77008 77163
R ->Cat 03.1995-04.1997 77008 77166
306 Fastback (7A, 7C, N3, N5) 1.8 16V 1997-01
LFY (XU7JP4) 81 110
D Cat-> EURO 2000 77015 77241
R ->Cat nº VET 07875; Japón 77008 77164
R ->Cat EURO 2000 77015 77283
306 Fastback (7A, 7C, N3, N5) 2.0 16V 1997-01
RFV (XU10J4R) 97 132
R ->Cat Norma ECE 77008 77163
R ->Cat 05.1997-> 77008 77166
306 Fastback (7A, 7C, N3, N5) 2.0 S16 1993-01
RFY (XU10J4Z) 112 152
R ->Cat 08.1993-02.1995 77008 77127
306 Fastback (7A, 7C, N3, N5) 2.0 S16 1994-01
RFT (XU10J4), RFY (XU10J4Z) 110 150
R ->Cat XU10J4; ->02.1995 77008 77127
R ->Cat 03.1995-04.1997 77008 77166
306 Fastback (7A, 7C, N3, N5) 2.0 S16 1996-01
RFS (XU10J4RS) 120 163
R ->Cat 07.1996-04.1997 77008 77210
306 Fastback (7A, 7C, N3, N5) 2.0 XSi 1993-01
RFX (XU10J2) 89 121
R ->Cat XU10J2; 08.1993-02.1995 77008 77127
R ->Cat 03.1995-04.1997 77008 77166

307 (3A/C) 1.4 2000-03
KFW (TU3JP) 55 75
R ->Cat KFW(TU3JP); With cat; Front 77004 77281
307 (3A/C) 1.6 16V 2000-07
NFU (TU5JP4) 80 109
D Cat-> 06.2005-08.2007; No Euro 5 77015 77240
R ->Cat 77004 77281
R ->Cat 12.2004-08.2007 77015 77282
R ->Cat ->11.2004 77015 77283
307 (3A/C) 2.0 16V 2000-05
RFN (EW10J4) 100 136
D Cat-> ->05.2005 77015 77242
R ->Cat ->05.2005 77015 77284
307 (3A/C) 2.0 16V 2005-07
RFJ (EW10A) 103 140
D Cat-> 77015 77241
307 (3A/C) 2.0 16V 2005-07
RFK (EW10J4S) 130 177
D Cat-> ->12.2006 77015 77242
R ->Cat ->12.2006 77015 77284
307 Break (3E) 1.4 2002-03
KFW (TU3JP) 55 75
R ->Cat 77004 77281
307 Break (3E) 1.6 16V 2002-08
NFU (TU5JP4) 80 109
D Cat-> ->05.2008 77015 77240
R ->Cat 77004 77281
R ->Cat ->05.2008 77015 77282
R ->Cat ->11.2004 77015 77283
307 Break (3E) 2.0 2002-05
RFN (EW10J4) 100 136
D Cat-> ->05.2005 77015 77242
R ->Cat ->05.2005 77015 77284
307 Break (3E) 2.0 16V 2005-08
RFJ (EW10A) 103 140
D Cat-> 77015 77241
307 CC (3B) 1.6 16V 2003-09
NFU (TU5JP4) 80 110
D Cat-> ->03.2009 77015 77240
R ->Cat 77004 77281
R ->Cat Green 77015 77282
307 CC (3B) 2.0 16V 2003-05
RFN (EW10J4) 100 136
D Cat-> ->05.2005 77015 77242
R ->Cat ->05.2005 77015 77284
307 CC (3B) 2.0 16V 2003-09
RFK (EW10J4S) 130 177
D Cat-> Violet 77015 77242
R ->Cat 4 Zr Planar; 1300 mm. 77015 77284
307 CC (3B) 2.0 16V 2004-09
RFJ (EW10A) 103 140
D Cat-> 77015 77241
307 SW (3H) 1.4 2002-03
KFW (TU3JP) 55 75
R ->Cat 77004 77281
307 SW (3H) 1.6 16V 2002-08
NFU (TU5JP4) 80 109
D Cat-> ->05.2008 77015 77240
R ->Cat 77004 77281
R ->Cat 12.2004-05.2008 77015 77282
R ->Cat ->11.2004 77015 77283
307 SW (3H) 2.0 16V 2002-05
RFN (EW10J4) 100 136
D Cat-> ->05.2005 77015 77242
R ->Cat ->05.2005 77015 77284
307 SW (3H) 2.0 16V 2005-08
RFJ (EW10A) 103 140
D Cat-> 77015 77241
308 CC (4B) 1.6 16V 2009-14
5FX (EP6DT) 110 150
R ->Cat  ->03.2013 75058
R ->Cat 77004 77433
R ->Cat Zr Planar; 600 mm. 77015 77494
308 CC (4B) 1.6 16V 2009-14
EP6 88 120
R ->Cat  ->07.2014 75059
R ->Cat 77004 77433
308 CC (4B) 1.6 16V 2009-14
5FV (EP6CDT) 115 156
D Cat-> 77004 77433
R ->Cat 09.2009-> 77015 77494
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308 CC (4B) 1.6 16V 2009-14
5FT (EP6DT) 103 140
R ->Cat  ->06.2011 75058
R ->Cat 77004 77433
308 CC (4B) 1.6 THP 2010-14
EP6CDTX 147 200
D Cat-> 77004 77433
308 CC (4B) 2.0 HDi 2009-14
RHH (DW10CTED4) 120 163
R ->Cat 09.2009-09.2014 75061
308 I (4A, 4C) 1.4 16V 2007-14
8FS (EP3), EP3 70 95
D Cat-> 77004 77433
R ->Cat 06.2009-03.2010 75059
308 I (4A, 4C) 1.4 16V 2009-14
8FR (EP3) 72 98
R ->Cat 04.2010-06.2013 75059
R ->Cat 77004 77433
308 I (4A, 4C) 1.6 16V 2007-14
5FW (EP6), EP6 88 120
D Cat-> 77004 77433
R ->Cat 12.2009-06.2013 75059
308 I (4A, 4C) 1.6 16V 2007-14
5FX (EP6DT) 110 150
D Cat-> 77004 77433
R ->Cat  ->04.2010 75058
R ->Cat 04.2010-> 77015 77494
308 I (4A, 4C) 1.6 16V 2008-14
5FY (EP6DTS) 128 174
D Cat-> 77004 77433
R ->Cat  ->04.2010 75058
308 I (4A, 4C) 1.6 16V 2007-14
5FT (EP6DT) 103 140
R ->Cat  ->04.2010 75058
R ->Cat 77004 77433
308 I (4A, 4C) 1.6 GTi 2010-14
EP6CDTX 147 200
D Cat-> EP6CDTX 77004 77433
308 I (4A, 4C) 1.6 HDi 2009-14
9HJ (DV6DTEDM), 9HP (DV6DTED) 68 92
R ->Cat 04.2010-06.2013 75061
308 I (4A, 4C) 1.6 THP 16V 2009-14
5FV (EP6CDT) 115 156
D Cat-> 77004 77433
R ->Cat 04.2010-06.2013 77015 77494
308 I (4A, 4C) 2.0 HDi 2011-14
RHE (DW10CTED4) 110 150
R ->Cat  ->06.2013 75061
308 I (4A, 4C) 2.0 HDi 2012-14
RHH (DW10CTED4) 120 163
R ->Cat  ->06.2013 75061
308 II (LB, LP, LW, LH, L3) 1.2 VTi 72 2013->
HMZ (EB2F) 60 82
D Cat->  11.2013 -> 77008 77590
R ->Cat  11.2013 -> 77008 77590
308 II (LB, LP, LW, LH, L3) 1.6 HDi 2013->
9HP (DV6DTED) 68 92
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
308 II (LB, LP, LW, LH, L3) 1.6 THP 2013->
5FV (EP6CDT) 115 156
D Cat-> EP6CDT 77004 77433
R ->Cat Zr Planar; 600 mm. 77015 77494
308 II (LB, LP, LW, LH, L3) 1.6 THP 125 2013->
5FA (EP6CDT) 92 125
D Cat-> EP6CDT 77004 77433
R ->Cat Zr Planar; 600 mm. 77015 77494
308 II (LB, LP, LW, LH, L3) 1.6 THP 150 2014->
5GX (EP6FDTMD) 110 150
R ->Cat 77015 77494
308 II (LB, LP, LW, LH, L3) 1.6 THP 163 2014->
5FM (EP6CDTM) 120 163
R ->Cat 5GY <EP6FDT M> 77015 77494
308 SW I (4E, 4H) 1.4 16V 2007-14
8FS (EP3) 70 95
D Cat-> 77004 77433
R ->Cat 06.2009-03.2010 75059
308 SW I (4E, 4H) 1.4 16V 2009-14
8FR (EP3) 72 98
R ->Cat 04.2010-01.2014 75059
R ->Cat 77004 77433
308 SW I (4E, 4H) 1.6 16V 2007-14
5FW (EP6), EP6 88 120
D Cat-> 77004 77433
R ->Cat 12.2009-01.2014 75059

308 SW I (4E, 4H) 1.6 16V 2007-14
5FX (EP6DT) 110 150
D Cat-> ->04.2010 77004 77433
R ->Cat 05.2008-04.2010 75058
R ->Cat 05.2008-04.2010 77015 77494
308 SW I (4E, 4H) 1.6 16V 2008-14
5FY (EP6DTS) 128 174
D Cat-> 77004 77433
R ->Cat 05.2008-04.2010 75058
308 SW I (4E, 4H) 1.6 16V 2007-14
5FT (EP6DT) 103 140
R ->Cat  ->04.2010 75058
R ->Cat 77004 77433
308 SW I (4E, 4H) 1.6 Bioflex 2009-14
NFU (TU5JP4) 82 112
D Cat-> ->04.2012 77015 77240
308 SW I (4E, 4H) 1.6 HDi 2009-14
9HP (DV6DTED) 68 92
R ->Cat 06.2010-01.2014 75061
308 SW I (4E, 4H) 1.6 THP 16V 2009-14
5FV (EP6CDT) 115 156
D Cat-> 77004 77433
R ->Cat 04.2010-01.2014 77015 77494
308 SW I (4E, 4H) 2.0 HDi 2009-14
RHH (DW10CTED4) 120 163
R ->Cat 09.2009-01.2014 75061
308 SW I (4E, 4H) 2.0 HDi 2011-14
RHE (DW10CTED4) 110 150
R ->Cat  ->01.2014 75061
308 SW II (LC, LJ, LR, LX, L4) 1.6 HDi 92 2014->
9HP (DV6DTED) 68 92
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
308 SW II (LC, LJ, LR, LX, L4) 1.6 THP 125 2014->
5FA (EP6CDT) 92 125
R ->Cat 77015 77494
308 SW II (LC, LJ, LR, LX, L4) 1.6 THP 150 (L45GXA) 2014->
5GX (EP6FDTMD) 110 150
R ->Cat 77015 77494
308 SW II (LC, LJ, LR, LX, L4) 1.6 THP 155 2014->
5FV (EP6CDT) 115 156
D Cat-> EP6CDT 77004 77433
R ->Cat Zr Planar; 600 mm. 77015 77494
309 I (10C, 10A) 1.4 1989-89
KDY (TU3M), KDZ (TU3M) 55 75
R ->Cat KDZ(TU3M),KDY(TU3M) 77008 77387
309 I (10C, 10A) 1.9 1988-89
DDZ (XU9M) 80 109
R ->Cat DDZ (XU9M)  77008 77387
309 I (10C, 10A) 1.9 GTI 1988-89
DKZ (XU9JAZ) 88 120
R ->Cat DKZ (XU9JAZ)  77008 77387
309 II (3C, 3A) 1.1 1990-93
HDZ (TU1M) 44 60
R ->Cat 10.1990-> 77008 77387
309 II (3C, 3A) 1.4 1989-93
KDY (TU3M), KDZ (TU3M) 55 75
R ->Cat KDZ(TU3M),KDY(TU3M); 06.1990-> 77008 77387
309 II (3C, 3A) 1.6 1989-93
BDY (XU5M2Z), BDY (XU5M3Z), BDZ (XU5M) 65 88
R ->Cat BDZ(XU5M) 77008 77387
309 II (3C, 3A) 1.9 1990-93
DDZ (XU9M) 80 109
R ->Cat DDZ (XU9M)  77008 77387
309 II (3C, 3A) 1.9 GTI 1989-93
DKZ (XU9JAZ) 88 120
R ->Cat DKZ (XU9JAZ)  77008 77387
309 II (3C, 3A) 1.9 GTI 16V 1990-93
DFW (XU9J4Z) 108 147
R ->Cat DFW (XU9J4Z)  77008 77387
4007 (VU, VV) 2.2 HDi 2007-13
4HK (DW12ME5), 4HN (DW12MTED4) 115 156
R ->Cat 09.2007-11.2012 75063
405 I (15B) 1.9 1987-92
DDZ (XU9M) 80 109
R ->Cat ->01.1989 77008 77387
405 I (15B) 1.9 1987-92
DKZ (XU9JAZ) 88 120
R ->Cat ->01.1989 77008 77387
405 I (15B) 1.9 4x4 1988-92
DDZ (XU9M) 80 109
R ->Cat ->01.1989 77008 77387
405 I (15B) 1.9 Sport MI-16 1987-92
DFW (XU9J4Z) 108 147
R ->Cat ->01.1989 77008 77387
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405 I (15B) 1.9 SPort MI-16 4x4 1987-92
DFW (XU9J4Z) 108 147
R ->Cat ->01.1989 77008 77387
405 I Break (15E) 1.9 1988-92
DKZ (XU9JAZ) 88 120
R ->Cat ->01.1989 77008 77387
405 I Break (15E) 1.9 1988-92
DDZ (XU9M) 80 109
R ->Cat ->01.1989 77008 77387
405 I Break (15E) 1.9 4x4 1988-92
DDZ (XU9M) 80 109
R ->Cat ->01.1989 77008 77387
405 II (4B) 1.4 1992-95
KDX (TU3MC) 55 75
R ->Cat TU3MC 77008 77127
405 II (4B) 1.6 1992-95
BDY (XU5M2Z), BDY (XU5M3Z), BDZ (XU5M), BFZ (XU5JP)  65 88
R ->Cat BFZ/BDY; ->06.1995 77008 77127
R ->Cat BFZ/BDY; 07.1995-> 77008 77210
405 II (4B) 1.8 1992-95
LFZ (XU7JP) 74 101
R ->Cat ->06.1995 77008 77127
R ->Cat 07.1995-> 77008 77210
405 II (4B) 2.0 1992-95
RFX (XU10J2) 89 121
R ->Cat ->06.1995 77008 77127
R ->Cat 07.1995-> 77008 77210
405 II (4B) 2.0 16V 1994-95
RFT (XU10J4) 110 150
R ->Cat ->06.1995 77008 77127
R ->Cat 07.1995-> 77008 77210
405 II (4B) 2.0 MI-16 1992-95
RFY (XU10J4Z) 112 152
R ->Cat 01.1993-06.1995 77008 77127
R ->Cat 07.1995-> 77008 77210
405 II (4B) 2.0 T 16 X4 1992-95
RGZ (XU10J4TE/Z) 144 196
R ->Cat 07.1995-> 77008 77210
405 II (4B) 2.0 X4 1992-95
RFX (XU10J2) 89 121
R ->Cat XU10J2; ->06.1995 77008 77127
405 II Break (4E) 1.4 1992-96
KDX (TU3MC) 55 75
R ->Cat 4 Zr; 1540 mm. 77008 77127
405 II Break (4E) 1.6 1992-96
BDY (XU5M2Z), BDY (XU5M3Z), BDZ (XU5M), BFZ (XU5JP)  65 88
R ->Cat BDY/BFZ; ->06.1995 77008 77127
R ->Cat BFZ/BDY; 07.1995-> 77008 77210
405 II Break (4E) 1.8 1992-96
LFZ (XU7JP) 74 101
R ->Cat ->06.1995 77008 77127
R ->Cat 07.1995-> 77008 77210
405 II Break (4E) 2.0 1992-96
RFX (XU10J2) 89 121
R ->Cat ->06.1995 77008 77127
R ->Cat 07.1995-> 77008 77210
405 II Break (4E) 2.0 4x4 1992-96
RFX (XU10J2) 89 121
R ->Cat ->06.1995 77008 77127
R ->Cat 07.1995-> 77008 77210
406 (8B) 1.6 1995-04
BFZ (XU5JP) 65 88
R ->Cat ->03.1996 77008 77166
R ->Cat 04.1996-> 77008 77211
406 (8B) 1.8 1997-04
LFX (XU7JB) 66 90
R ->Cat Rear 77008 77165
406 (8B) 1.8 16V 2000-04
6FZ (EW7J4) 85 116
D Cat-> Rear 77015 77241
R ->Cat With cat; Front 77004 77281
406 (8B) 1.8 16V 1995-00
LFY (XU7JP4) 81 110
D Cat-> 04.1999->; EURO 2000 77015 77242
R ->Cat 4 Zr; 450 mm. 77008 77165
R ->Cat ->03.1996 77008 77166
R ->Cat 04.1996-> 77008 77211
R ->Cat 04.1999->; EURO 2000 77015 77282
406 (8B) 2.0 16V 1999-00
RFR (EW10J4) 99 135
D Cat-> RFR (DEW10J4)  77015 77242
D Cat-> 77015 77283
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406 (8B) 2.0 16V 2000-04
RFN (EW10J4) 100 136
D Cat-> Violet 77015 77242
R ->Cat 4 Zr Planar; 1300 mm. 77015 77284
406 (8B) 2.0 16V 1995-04
RFV (XU10J4R) 97 132
R ->Cat ->03.1999 77008 77210
R ->Cat 04.1999-> 77008 77369
406 (8B) 2.0 16V HPi 2001-04
RLZ (EW10D) 103 140
D Cat-> 4 Zr Planar; 1850 mm. 77015 77412
R ->Cat Rear 77015 77241
406 (8B) 2.0 Turbo 1996-04
RGX (XU10J2TE) 108 147
R ->Cat ->03.1999 77008 77166
406 (8B) 2.2 2000-04
3FZ (EW12J4) 116 158
D Cat-> 77015 77241
R ->Cat 4 Zr Planar; 1300 mm. 77015 77284
406 (8B) 3.0 24V 1996-04
XFZ (ES9J4)  140 190
R ->Cat ECE R15.04 77008 77163
R ->Cat EURO 96, CEE 95, L3 77008 77340
406 (8B) 3.0 V6 2000-04
XFX (ES9J4S) 152 207
D Cat-> 77015 77240
R ->Cat 77004 77281
R ->Cat ->12.2000; Rear 77015 77282
R ->Cat Front 77015 77283
406 Break (8E/F) 1.8 1997-04
LFX (XU7JB) 66 90
R ->Cat Rear 77008 77165
406 Break (8E/F) 1.8 16V 2000-04
6FZ (EW7J4) 85 116
D Cat-> Rear 77015 77241
R ->Cat 77004 77281
406 Break (8E/F) 1.8 16V 1996-00
LFY (XU7JP4) 81 110
D Cat-> 04.1999->; EURO 2000, CEE 2000 77015 77242
R ->Cat 12.1996->; L3 77008 77165
R ->Cat ->12.1996 77008 77211
R ->Cat 04.1999->; EURO 2000, CEE 2000 77015 77282
406 Break (8E/F) 2.0 16V 1999-00
RFR (EW10J4) 99 135
D Cat-> RFR (DEW10J4)  77015 77242
D Cat-> 77015 77283
406 Break (8E/F) 2.0 16V 2000-04
RFN (EW10J4) 100 136
D Cat-> Violet 77015 77242
R ->Cat 4 Zr Planar; 1300 mm. 77015 77284
406 Break (8E/F) 2.0 16V 1996-04
RFV (XU10J4R) 97 132
R ->Cat ->03.1999 77008 77210
R ->Cat 04.1999 -06.2004 77008 77369
406 Break (8E/F) 2.0 16V HPi 2001-04
RLZ (EW10D) 103 140
R ->Cat 77015 77241
406 Break (8E/F) 2.0 Turbo 1996-04
RGX (XU10J2TE) 108 147
R ->Cat ->03.1999 77008 77166
406 Break (8E/F) 2.2 2000-04
3FZ (EW12J4) 116 158
D Cat-> 77015 77241
R ->Cat 4 Zr Planar; 1300 mm. 77015 77284
406 Break (8E/F) 3.0 24V 1996-04
XFZ (ES9J4)  140 190
R ->Cat ->06.2004; ECE R15.04 77008 77163
R ->Cat ->06.2004; EURO 96, CEE 95, L3 77008 77340
406 Break (8E/F) 3.0 V6 2000-04
XFX (ES9J4S) 152 207
D Cat-> ->06.2004 77015 77240
R ->Cat 77004 77281
R ->Cat ->12.2000; Rear 77015 77282
R ->Cat Front 77015 77283
406 Coupe (8C) 2.0 16V 1999-00
RFR (EW10J4) 99 135
D Cat-> RFR (DEW10J4)  77015 77242
D Cat-> 77015 77283
406 Coupe (8C) 2.0 16V 2000-04
RFN (EW10J4), RFV (XU10J4R) 100 136
D Cat-> Violet 77015 77242
R ->Cat 4 Zr Planar; 1300 mm. 77015 77284
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406 Coupe (8C) 2.0 16V 1997-04
RFV (XU10J4R) 97 132
R ->Cat ->03.1999 77008 77210
R ->Cat 04.1999-> 77008 77369
406 Coupe (8C) 2.2 2002-04
3FZ (EW12J4) 116 158
D Cat-> 77015 77241
R ->Cat 4 Zr Planar; 1300 mm. 77015 77284
406 Coupe (8C) 3.0 V6 2000-04
XFX (ES9J4S) 152 207
D Cat-> 77015 77240
R ->Cat ->12.2000; Rear 77015 77282
R ->Cat Front 77015 77283
406 Coupe (8C) 3.0 V6 24V 1997-04
XFZ (ES9J4)  140 190
R ->Cat 04.1999->; ECE R15.04 77008 77163
R ->Cat EURO 96, CEE 95, L3 77008 77340
407 (6D) 1.8 2004-05
6FZ (EW7J4) 85 116
D Cat-> 4 Zr Planar; 1850 mm. 77015 77412
R ->Cat 77004 77434
407 (6D) 1.8 16V 2005-10
6FY (EW7A) 92 125
D Cat-> 6FY (EW7A) 77015 77412
R ->Cat 6FY (EW7A) 77004 77434
407 (6D) 2.0 2004-05
RFN (EW10J4) 100 136
R ->Cat 4 Zr Planar; 1300 mm. 77015 77284
R ->Cat 77015 77412
407 (6D) 2.0 16V 2005-10
RFJ (EW10A) 103 140
D Cat-> 77015 77241
407 (6D) 2.0 HDi 2009-10
RHH (DW10CTED4) 120 163
R ->Cat 11.2009-02.2011 75061
407 (6D) 2.2 2004-06
3FZ (EW12J4) 116 158
R ->Cat 4 Zr Planar; 1300 mm. 77015 77284
R ->Cat 77015 77412
407 (6D) 3.0 2004-10
XFV (ES9A) 155 211
D Cat-> ->12.2006 77015 77240
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77015 77283
407 Coupe (6C) 2.0 HDi 2009->
RHH (DW10CTED4) 120 163
R ->Cat 07.2009-12.2011 75061
407 Coupe (6C) 3.0 HDi 2009->
DT20C 177 241
R ->Cat ->12.2011 75123
407 Coupe (6C) 3.0 V6 2005->
XFV (ES9A) 155 211
D Cat-> ->06.2009 77015 77240
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77015 77283
407 SW (6E) 1.8 2004-05
6FZ (EW7J4) 85 116
D Cat-> 4 Zr Planar; 1850 mm. 77015 77412
R ->Cat 77004 77434
407 SW (6E) 1.8 16V 2005-10
6FY (EW7A) 92 125
D Cat-> 6FY (EW7A) 77015 77412
R ->Cat 6FY (EW7A) 77004 77434
407 SW (6E) 2.0 2004-05
RFN (EW10J4) 100 136
R ->Cat 4 Zr Planar; 1300 mm. 77015 77284
R ->Cat 77015 77412
407 SW (6E) 2.0 16V 2005-10
RFJ (EW10A) 103 140
D Cat-> 77015 77241
407 SW (6E) 2.0 HDi 2009-10
RHH (DW10CTED4) 120 163
R ->Cat 11.2009-02.2011 75061
407 SW (6E) 2.2 2004-05
3FZ (EW12J4) 116 158
R ->Cat 4 Zr Planar; 1300 mm. 77015 77284
R ->Cat 77015 77412
407 SW (6E) 3.0 2004-10
XFV (ES9A) 155 211
D Cat-> ->12.2006 77015 77240
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77015 77283
5008 (0U, 0E) 1.6 16V 2009-17
5FS (EP6C), 5FW (EP6), EP6 88 120
D Cat-> 77004 77433
R ->Cat WB PR; 300 mm. 75059

5008 (0U, 0E) 1.6 16V 2009-17
5FV (EP6CDT) 115 156
D Cat-> 77004 77433
R ->Cat Zr Planar; 600 mm. 77015 77494
5008 (0U, 0E) 1.6 THP 150 2012-17
5FX (EP6DT) 110 150
D Cat-> EP6CDT, EP6CDTMD 77004 77433
R ->Cat 5FE <EP6CDT> 77015 77494
5008 (0U, 0E) 1.6 THP 163 2012-17
5GZ (EP6FDT) 120 163
D Cat-> EP6CDTM 77004 77433
R ->Cat 5FM <EP6CDT M> 77015 77494
5008 (0U, 0E) 2.0 HDi 2009-17
RHH (DW10CTED4) 120 163
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
5008 (0U, 0E) 2.0 HDi 136 / BlueHDi 136 2012-17
AHV (DW10FD), RHD (DW10CB), RHD (DW10CTED4) 100 136
R ->Cat RHD (DW10CTED4) 75061
5008 (0U, 0E) 2.0 HDi 150 / BlueHDi 150 2009-17
AHX (DW10FD), RHE (DW10CTED4) 110 150
R ->Cat RHE (DW10CTED4); 09.2009 -> 75061
508 I (8D) 1.6 THP 2010-18
5FV (EP6CDT) 115 156
D Cat-> 77004 77433
R ->Cat Zr Planar; 600 mm. 77015 77494
508 I (8D) 1.6 VTi 2010-18
5FH (EP6C) 85 116
R ->Cat 75059
508 I (8D) 1.6 VTi 2010-18
5FS (EP6C) 88 120
R ->Cat WB PR; 300 mm. 75059
R ->Cat 77004 77433
508 I (8D) 2.0 HDi 2010-18
RHR (DW10BTED4) 100 136
R ->Cat 75061
508 I (8D) 2.0 HDi 2010-18
RHH (DW10CTED4) 120 163
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
508 I (8D) 2.0 HDi Hybrid4 AWC 2010-18
RHC (DW10CTED4) 120 163
R ->Cat 09.2011-> 75061
508 I (8D) 2.0 HDi Hybrid4 AWC 2010-18
RHC (DW10CTED4) 147 200
R ->Cat 09.2011-> 75061
508 I (8D) 2.2 HDi 2010-18
4HL (DW12C) 150 204
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
508 SW I (8E) 1.6 2012-18
5GZ (EP6FDT) 121 165
R ->Cat 77015 77494
508 SW I (8E) 1.6 THP 2010-18
5FV (EP6CDT) 115 156
D Cat-> 77004 77433
R ->Cat Zr Planar; 600 mm. 77015 77494
508 SW I (8E) 1.6 VTi 2010-18
5FH (EP6C) 85 116
R ->Cat 75059
508 SW I (8E) 1.6 VTi 2010-18
5FS (EP6C) 88 120
R ->Cat WB PR; 300 mm. 75059
R ->Cat 77004 77433
508 SW I (8E) 2.0 HDi 2010-18
RHR (DW10BTED4) 100 136
R ->Cat 75061
508 SW I (8E) 2.0 HDi 2010-18
RHH (DW10CTED4) 120 163
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
508 SW I (8E) 2.0 HDi 180 RXH 2014-18
--- 133 181
R ->Cat 75061
508 SW I (8E) 2.0 HDi RXH Hybrid4 2010-18
RHC (DW10CTED4) 120 163
R ->Cat 09.2011-> 75061
508 SW I (8E) 2.2 HDi 2010-18
4HL (DW12C) 150 204
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
605 (6B) 2.0 1989-99
RFZ (XU10J2Z) 89 121
R ->Cat XU10J2 (RFZ); 03.1991-06.1994 77008 77127
605 (6B) 2.0 Turbo 1992-99
RGY (XU10J2TE) 104 141
R ->Cat XU10J2TE (RGY); ->06.1994 77008 77127
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605 (6B) 2.0 Turbo 1991-99
RGX (XU10J2TE) 108 147
R ->Cat Black 77008 77167
605 (6B) 3.0 V6 1997-99
XFZ (ES9J4) 140 190
R ->Cat ->05.1999; ECE R15.04 77008 77163
R ->Cat ->05.1999; EURO 96, CEE 95, L3 77008 77340
607 (9D, 9U) 2.0 2000-05
RFN (EW10J4) 100 136
D Cat-> ->11.2004 77015 77242
R ->Cat ->11.2004 77015 77284
607 (9D, 9U) 2.2 16V 2000-05
3FZ (EW12J4) 116 158
D Cat-> ->11.2004 77015 77242
R ->Cat ->11.2004 77015 77284
607 (9D, 9U) 2.2 16V 2005-10
3FY (EW12J4) 120 163
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77015 77283
607 (9D, 9U) 3.0 V6 24V 2000-04
XFX (ES9J4S) 152 207
D Cat-> ->11.2004 77015 77240
R ->Cat ->12.2000; Rear 77015 77282
R ->Cat ->11.2004; Front 77015 77283
607 (9D, 9U) 3.0 V6 24V 2004-11
XFV (ES9A), XFX (ES9J4S) 155 211
D Cat-> ->01.2009 77015 77240
R ->Cat Rear 77015 77282
R ->Cat Front 77015 77283
806 (221) 1.8 1995-02
LFW (XU7JP) 73 99
R ->Cat Black 77008 77167
R ->Cat ECE R15.04 77008 77286
806 (221) 2.0 1994-02
RFU (XU10J2) 89 121
R ->Cat Black 77008 77167
R ->Cat ECE R15.04 77008 77286
806 (221) 2.0 16V 1998-00
RFV (XU10J4R) 97 132
D Cat-> Violet 77015 77242
R ->Cat Black 77008 77167
R ->Cat 4 Zr Planar; 1300 mm. 77015 77284
806 (221) 2.0 16V 2000-02
RFN (EW10J4) 100 136
R ->Cat Green 77015 77282
806 (221) 2.0 Turbo 1994-02
RGX (XU10J2TE) 108 147
R ->Cat Black 77008 77167
807 (E) 2.0 2002->
RFN (EW10J4) 100 136
D Cat-> Green 77015 77282
R ->Cat Green 77015 77282
807 (E) 2.0 HDi 2009->
RHH (DW10CTED4) 120 163
R ->Cat 06.2010-12.2013 75063
807 (E) 2.2 2002->
3FZ (EW12J4) 116 158
D Cat-> Green 77015 77282
R ->Cat Green 77015 77282
807 (E) 3.0 V6 2002->
XFX (ES9J4S) 150 204
D Cat-> ->05.2006; Front 77015 77240
D Cat-> Rear 77015 77282
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77015 77283
Bipper (AA) 1.4 2008->
KFV (TU3A) 54 73
D Cat-> 77015 77240
R ->Cat 4 Zr; 410 mm. 77004 77432
Boxer Bus (230P) 2.0 i 1994-02
RFW (XU10J2) 80 109
R ->Cat XU10J2; ->12.1995 77008 77127
R ->Cat 01.1996-02.2000; Ch.1526 7331-> 77008 77167
Boxer Bus (230P) 2.0 i 4x4 1996-02
RFW (XU10J2) 80 109
R ->Cat Black 77008 77167
Boxer Bus (244, Z) 2.0 2002->
RFL (XU10J2U) 81 110
D Cat-> 77015 77241
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77015 77283
Boxer Bus 3.0 HDi 145 2010->
F1CE3481N (F30DTE) 107 146
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
Boxer Bus 3.0 HDi 160 2006->
F1CE0481D (F30DT) 116 156
R ->Cat 06.2006-12.2011 75061

Boxer Bus 3.0 HDi 175 2011->
F1CE3481E (F30DTE) 130 177
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
Boxer Chassis (ZCT) 2.0 i 1994-02
RFW (XU10J2) 80 109
R ->Cat 77008 77167
Boxer Chassis 3.0 HDi 2006->
F1CE0481D (F30DT) 115 156
R ->Cat ->12.2011 75061
Boxer Chassis 3.0 HDi 145 2010->
F1CE3481N (F30DTE) 107 146
R ->Cat 75061
Boxer Chassis 3.0 HDi 160 2006->
F1CE0481D (F30DT) 116 156
R ->Cat 06.2006-12.2011 75061
Boxer Chassis 3.0 HDi 175 2011->
F1CE3481E (F30DTE) 130 177
R ->Cat 75061
Boxer Van (230L) 2.0 i 1994-02
RFW (XU10J2) 80 109
R ->Cat 77008 77167
Boxer Van (244) 2.0 2002->
RFL (XU10J2U) 81 110
D Cat-> 77015 77241
R ->Cat 77015 77283
Boxer Van 3.0 HDi 2006->
F1CE0481D (F30DT) 115 156
R ->Cat  ->12.2011 75061
Boxer Van 3.0 HDi 145 2010->
F1CE3481N (F30DTE) 107 146
R ->Cat 75061
Boxer Van 3.0 HDi 160 2006->
F1CE0481D (F30DT) 116 156
R ->Cat 06.2006-12.2011 75061
Boxer Van 3.0 HDi 175 2011->
F1CE3481E (F30DTE) 130 177
R ->Cat 75061
Expert (224) 1.6 1996-00
222A2 (1580 SPI) 58 79
R ->Cat Black 77008 77167
Expert (224) 1.8 1996-00
LFZ (XU7JP) 74 101
R ->Cat Grey 77008 77286
Expert (224) 2.0 2000-06
RFN (EW10J4) 100 136
D Cat-> Green 77015 77282
R ->Cat Green 77015 77282
Expert Chassis (223) 1.6 1996-00
222A2 (1580 SPI) 58 79
R ->Cat 77008 77167
Expert Tepee (VF3V) 2.0 HDi 165 2009->
RHH (DW10CTED4) 120 163
R ->Cat 04.2010-> 75063
Expert Tepee (VF3X) 1.6 HDi 90 8V 2007-16
9HH (DV6DUM), 9HM (DV6UC) 66 90
R ->Cat 9HM (DV6UC); 12.2010-> 75063
Expert Tepee (VF3X) 2.0 HDi 100 2011-16
AHY (DW10CE) 72 98
R ->Cat 07.2011-> 75063
Expert Tepee (VF3X) 2.0 HDi 130 2011->
AHZ (DW10CD) 94 128
R ->Cat 07.2011-> 75063
Expert Van (222) 1.6 1996-00
222A2 (1580 SPI) 58 79
R ->Cat Black 77008 77167
Expert Van (222) 1.8 1996-00
LFZ (XU7JP) 74 101
R ->Cat Grey 77008 77286
Expert Van (222) 2.0 2002-06
RFN (EW10J4) 100 136
D Cat-> Green 77015 77282
R ->Cat Green 77015 77282
Expert Van (VF3A, VF3U, VF3X) 1.6 HDi 90 8V 2007->
9HH (DV6DUM), 9HM (DV6UC) 66 90
R ->Cat 9HM (DV6UC); 12.2010-> 75063
Expert Van (VF3A, VF3U, VF3X) 2.0 HDi 100 2011->
--- 72 98
R ->Cat 07.2011-> 75063
Expert Van (VF3A, VF3U, VF3X) 2.0 HDi 130 2011->
AHZ (DW10CD) 94 128
R ->Cat ->07.2011 75063
Expert Van (VF3A, VF3U, VF3X) 2.0 HDi 165 2009->
RHH (DW10CTED4) 120 163
R ->Cat 04.2010-> 75063
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Partner Chassis 1.6 HDi 2013->
9HF (DV6DTED) 66 90
R ->Cat ->04.2015 75061
Partner MPV (5, G) / Ranch 1.1 1996-02
HDZ (TU1M), HFX (TU1JP) 44 60
D Cat-> HFX (TU1JP); 09.2000-08.2002 77015 77240
R ->Cat ->08.2000 77008 77211
R ->Cat HFX (TU1JP); 09.2000-> 77015 77283
Partner MPV (5, G) / Ranch 1.4 2002-06
KFW (TU3JP) 54 73
R ->Cat 77004 77281
Partner MPV (5, G) / Ranch 1.4 1996-15
KFW (TU3A), KFW (TU3JP), KFX (TU3JP)  55 75
D Cat-> KFX ; ->08.2002; EURO 2000, CEE 2000 77015 77284
R ->Cat ->07.1998 77008 77165
R ->Cat KFX (TU3JP); ->07.1998 77008 77211
R ->Cat KFW(TU3JP); 09.2000-08.2002 77004 77281
R ->Cat 4 Zr; 410 mm. 77004 77432
Partner MPV (5, G) / Ranch 1.6 16V 2001-08
NFU (TU5JP4) 80 109
D Cat-> ->04.2008 77015 77240
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77015 77283
Partner MPV (5, G) / Ranch 1.8 1997-02
LFX (XU7JB) 66 90
R ->Cat 4 Zr; 620 mm. 77008 77164
Partner Tepee 1.6 HDi 16V 2008->
9HV (DV6TED4B), 9HV (DV6TED4BU) 66 90
R ->Cat 9HF <DV6DTED>; 07.2010-04.2015 75061
Partner Tepee 1.6 HDi 90 2010->
9HJ (DV6DTEDM), 9HP (DV6DTED) 68 92
R ->Cat 10.2010-04.2015 75061
Partner Tepee 1.6 VTi 2008->
NFR (TU5JP4B) 66 90
D Cat-> ->02.2012 77015 77240
R ->Cat Green 77015 77282
Partner Tepee 1.6 VTi 2008->
NFU (TU5JP4) 80 109
D Cat-> ->02.2012 77015 77240
R ->Cat Green 77015 77282
Partner Tepee 1.6 VTi 2009-16
5FS (EP6C) 88 120
R ->Cat WB PR; 300 mm. 75059
Partner Tepee 1.6 VTi 2010->
5FK (EP6CB) 72 98
R ->Cat WB PR; 300 mm. 75059
R ->Cat 77004 77433
Partner Van (5, G) / Ranch 1.1 1996-05
HDZ (TU1M) 44 60
R ->Cat ->08.2002 77008 77211
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77015 77283
Partner Van (5, G) / Ranch 1.4 1996-15
KFW (TU3A), KFX (TU3JP), TU32 55 75
D Cat-> KFX ; ->08.2002; EURO 2000, CEE 2000 77015 77284
R ->Cat 06.1998-11.2002; L3 77008 77165
R ->Cat KFX ; ->07.1998; EURO 200, CEE 2000 77008 77211
R ->Cat KFX (TU3JP); Euro 3, Euro 4 77004 77281
R ->Cat KFX ; ->08.2002; EURO 2000, CEE 2000 77015 77282
R ->Cat 4 Zr; 410 mm. 77004 77432
Partner Van (5, G) / Ranch 1.4 BiFuel 2003-06
KFW (TU3JP) 55 75
R ->Cat 77004 77281
Partner Van 1.6 2010->
5FS (EP6C) 88 120
R ->Cat WB PR; 300 mm. 75059
Partner Van 1.6 2008->
NFR (TU5JP4B) 66 90
D Cat-> ->02.2012 77015 77240
R ->Cat Green 77015 77282
Partner Van 1.6 2008->
NFU (TU5JP4) 80 109
D Cat-> ->02.2012 77015 77240
R ->Cat Green 77015 77282
Partner Van 1.6 2010->
5FK (EP6CB) 72 98
R ->Cat WB PR; 300 mm. 75059
R ->Cat 77004 77433
Partner Van 1.6 HDi 2008->
9HT (DV6BTED4), 9HT (DV6BUTED4), 9HW (DV6BTED4) 55 75
R ->Cat 9HN<DV6ETED4>; 08.2010-03.2015 75061
Partner Van 1.6 HDi / BlueHDi 75 2011->
9HK (DV6ETEDM), 9HN (DV6ETED), BHW (DV6FE) 55 75
R ->Cat ->03.2015 75061

PEUGEOT Cont. PEUGEOT Cont.
Partner Van 1.6 HDi 16V 2008->
9HS (DV6TED4BU), 9HX (DV6AUTED4) 66 90
R ->Cat 9HF <DV6DTED>; 07.2010-04.2015 75061
Partner Van 1.6 HDi 90 2010->
9HJ (DV6DTEDM), 9HP (DV6DTED) 68 92
R ->Cat 10.2010-04.2015 75061
RCZ 1.6 16V 2010-15
5FV (EP6CDT) 115 156
D Cat-> 77004 77433
R ->Cat Zr Planar; 600 mm. 77015 77494
RCZ 1.6 16V 2010-15
EP6CDTX 147 200
D Cat-> 77004 77433
RCZ 1.6 THP 270 2013-15
5FG (EP6CDTR) 199 270
D Cat-> 5FG (EP6CDTR) 77004 77433
RCZ 2.0 HDi 2010-15
RHH (DW10CTED4) 120 163
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061

PLYMOUTH
Breeze 2.0 16V 1995-01
ECB 98 133
R ->Cat 4 Zr; 400 mm.; With Clip 77004 77325
Breeze 2.4 16V 1995-01
EDZ 103 140
R ->Cat 4 Zr; 400 mm.; With Clip 77004 77325
Neon Sedan 2.0 16V 1994-99
ECB 98 133
R ->Cat 4 Zr; 400 mm.; With Clip 77004 77325
Neon Sedan 2.0 16V 1994-99
ECC 107 145
R ->Cat 4 Zr; 400 mm.; With Clip 77004 77325
Neon Sedan 2.0 16V 1996-99
ECC 112 152
R ->Cat 4 Zr; 400 mm.; With Clip 77004 77325
Voyager / Gran Voyager 2.4 i 1995-01
EDZ 111 151
R ->Cat 4 Zr; 400 mm.; With Clip 77004 77325
Voyager / Gran Voyager 3.0 1995-01
EFA 112 152
R ->Cat 4 Zr; 400 mm.; With Clip 77004 77325
Voyager / Gran Voyager 3.3 i 1995-01
EGM 116 158
R ->Cat 4 Zr; 400 mm.; With Clip 77004 77325
Voyager / Gran Voyager 3.8 i 1995-01
EGH 122 166
R ->Cat 4 Zr; 400 mm.; With Clip 77004 77325
Voyager / Gran Voyager 3.8 i 1995-01
EGH 131 178
R ->Cat 4 Zr; 400 mm.; With Clip 77004 77325

PONTIAC
Catalina Coupe 5.0 1979-81
LV2 125 170
R ->Cat ->08.1981  77002 77773
Catalina Estate 5.7 1976-80
--- 125 170
R ->Cat  09.1979-08.1980  77002 77773
Catalina Sedan 5.0 1979-81
LV2 125 170
R ->Cat ->08.1981  77002 77773
Grand Prix Coupe 4.3 1981-81
--- 93 126
R ->Cat ->08.1981  77002 77773
Phoenix 2.8 1979-81
LB6 85 116
R ->Cat  09.1979-08.1980  77002 77773
Phoenix Coupe 2.8 1979-81
LB6 86 117
R ->Cat  09.1979-08.1980  77002 77773
Sunbird 3.8 1975-81
LD5 83 113
R ->Cat  09.1979-08.1980  77002 77773
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911 (964) 3.3 Turbo 1990-93
M 30.69 235 320
R ->Cat 77003 77199
911 (964) 3.3 Turbo S 1991-92
M 30.69S  261 355
R ->Cat 77003 77199
911 (964) 3.6 Carrera 1989-93
M 64.01, M 64.02 184 250
R ->Cat 77003 77199
911 (964) 3.6 Carrera 4 1988-93
M 64.01 184 250
R ->Cat 77003 77199
911 (964) 3.6 Carrera RS 1991-93
M 64.03 191 260
R ->Cat 77003 77199
911 (964) 3.6 Turbo 1993-93
M 64.50  265 360
R ->Cat 77003 77199
911 (993) 3.6 Carrera 1995-97
M 64.21, M 64.22, M 64.23, M 64.24 210 286
R ->Cat M 64.21, M 64.22; 09.1995-08.1997 77004 77372
911 (993) 3.6 Carrera 1993-95
M 64.05, M 64.06, M 64.07, M 64.08 200 272
R ->Cat M 64.05, M 64.06 77004 77372
911 (993) 3.6 Carrera 4 1994-95
M 64.05, M 64.07 200 272
R ->Cat M 64.05 77004 77372
911 (993) 3.6 Carrera 4 1995-97
M 64.21, M 64.23 210 286
R ->Cat M 64.21, M 64.23; 09.1995-08.1997 77004 77372
911 (993) 3.6 Turbo 4 1995-97
M 64.60  300 408
R ->Cat ->08.1997 77004 77280
R ->Cat ->08.1997, M64.60  77004 77383
911 (993) 3.6 Turbo GT2 1995-97
M 64.60R  316 430
R ->Cat ->05.1997 77004 77280
R ->Cat ->05.1997, M64.60R  77004 77383
911 (993) 3.6 Turbo GT2 4 1997-97
M 64.60RS 331 450
R ->Cat 77004 77280
R ->Cat 77004 77383
911 (993) 3.6 Turbo GT2 4 1995-97
M 64.60R  316 430
R ->Cat ->05.1997 77004 77280
R ->Cat ->05.1997, M64.60R  77004 77383
911 (993) 3.8 Carrera 4 1995-97
M 64.21S 221 300
R ->Cat M 64.20; ->08.1997 77004 77372
911 (993) 3.8 Carrera RS 1995-97
M 64.20 221 300
R ->Cat ->08.1997 77004 77372
911 (996) 3.4 Carrera 1997-01
M 96.01, M 96.04 221 301
D Cat-> M96.01, M96.04; ->08.2001 77004 77382
R ->Cat ->08.2001 77004 77280
911 (996) 3.4 Carrera 4 1997-01
M 96.01, M 96.04 221 301
D Cat-> M96.01,M96.04; 09.1998-08.2001 77004 77382
R ->Cat 09.1998-08.2001 77004 77280
911 (996) 3.6 Carrera 2001-05
M 96.03 235 320
R ->Cat 77015 77410
R ->Cat 77015 77411
911 (996) 3.6 Carrera 4 2001-05
M 96.03 235 320
R ->Cat 77015 77410
R ->Cat 77015 77411
911 (996) 3.6 Carrera 4S 2003-05
M 96.03 254 345
R ->Cat 77015 77410
R ->Cat 77015 77411
911 (996) 3.6 Carrera S 2003-05
M 96.03 254 345
R ->Cat 77015 77410
R ->Cat 77015 77411
911 (996) 3.6 GT2 2001-05
M 96.70 340 462
D Cat-> 77015 77613
R ->Cat ->09.2004 75095
R ->Cat 06.2001-> 77004 77280

911 (996) 3.6 GT2 2003-05
M 96.70 355 483
D Cat-> 77015 77613
R ->Cat 75095
R ->Cat 77004 77280
911 (996) 3.6 GT3 2003-05
M 96.79 280 381
R ->Cat 77015 77410
R ->Cat 77015 77411
911 (996) 3.6 S 2004-05
M 96.70 331 450
R ->Cat 75095
911 (996) 3.6 Turbo 4 2000-05
M 96.70 309 420
D Cat-> 77015 77613
R ->Cat 75095
R ->Cat 77004 77280
911 (996) 3.6 Turbo 4S 2003-05
M 96.70 331 450
D Cat-> 77015 77613
R ->Cat 75095
R ->Cat 77004 77280
911 (997) 3.6 Carrera 2004-08
M 96.05 239 325
R ->Cat  09.2005-05.2008  77005 77154
R ->Cat ->08.2005 77015 77410
R ->Cat ->08.2005  77015 77411
911 (997) 3.6 Carrera 4 2004-08
M 96.05 239 325
R ->Cat  09.2005-05.2008  77005 77154
R ->Cat 08.2004-08.2005 77015 77410
R ->Cat  08.2004-08.2005  77015 77411
911 (997) 3.6 GT3 2006-09
M 97.76 305 415
R ->Cat 75023
R ->Cat 77005 77308
911 (997) 3.8 Carrera 4S 2004-08
M 97.01 261 355
R ->Cat  10.2005-05.2008  77005 77154
911 (997) 3.8 Carrera 4S 2005-08
M 97.01S 280 381
R ->Cat  10.2005-05.2008  77005 77154
911 (997) 3.8 Carrera S 2004-08
M 97.01 261 355
R ->Cat  09.2005-05.2008  77005 77154
R ->Cat ->08.2005 77015 77410
R ->Cat ->08.2005  77015 77411
911 (997) 3.8 Carrera S 2005-08
M 97.01S 280 381
R ->Cat  09.2005-05.2008  77005 77154
R ->Cat 77015 77410
R ->Cat 77015 77411
911 (997) 3.8 GT3 2009-11
M 97.77 320 435
D Cat-> 77005 77308
911 (997) 3.8 GT3 RS 2009-11
M 97.77R 331 450
D Cat-> 77005 77308
911 3.2 1986-89
930,25 160 218
R ->Cat 77003 77199
911 3.2 SC Carrera 1983-89
930.20, 930.26 170 231
R ->Cat 77003 77199
911 Cabriolet (964) 3.6 Carrera 1989-94
M 64.01, M 64.02 184 250
R ->Cat 77003 77199
911 Cabriolet (964) 3.6 Carrera 4 1989-94
M 64.01 184 250
R ->Cat 77003 77199
911 Cabriolet (993) 3.6 Carrera 1994-95
M 64.05, M 64.06, M 64.07, M 64.08 200 272
R ->Cat M 64.05, M 64.06 77004 77372
911 Cabriolet (993) 3.6 Carrera 1995-97
M 64.21, M 64.22, M 64.23, M 64.24 210 286
R ->Cat M 64.21, M 64.22; 09.1995-08.1997 77004 77372
911 Cabriolet (993) 3.6 Carrera 4 1994-95
M 64.05, M 64.07 200 272
R ->Cat M 64.05, M 64.07 77004 77372
911 Cabriolet (993) 3.6 Carrera 4 1995-97
M 64.21, M 64.23 210 286
R ->Cat M 64.21, M 64.23; 09.1995-08.1997 77004 77372
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911 Cabriolet (993) 3.8 Carrera 1995-97
M 64.05S, M 64.06S  210 286
R ->Cat M 64.05S, M 64.06S; ->08.1995 77004 77372
911 Cabriolet (993) 3.8 Carrera 1995-97
M 64.21S  221 301
R ->Cat ->08.1997 77004 77372
911 Cabriolet (993) 3.8 Carrera 4 1995-97
M 64.21S  221 301
R ->Cat ->08.1997 77004 77372
911 Cabriolet (996) 3.4 Carrera 1998-01
M 96.01, M 96.04 221 301
D Cat-> M96.04,M96.01; ->08.2001 77004 77382
R ->Cat ->08.2001 77004 77280
911 Cabriolet (996) 3.4 Carrera 4 1998-01
M 96.02, M 96.04 221 301
D Cat-> M96.02,M96.04; 09.1998-08.2001 77004 77382
R ->Cat 09.1998-08.2001 77004 77280
911 Cabriolet (996) 3.6 Carrera 2001-05
M 96.03 235 320
R ->Cat 77015 77410
R ->Cat 77015 77411
911 Cabriolet (996) 3.6 Carrera 4 2001-05
M 96.03 235 320
R ->Cat 77015 77410
R ->Cat 77015 77411
911 Cabriolet (996) 3.6 Carrera 4S 2002-05
M 96.03 254 345
R ->Cat 77015 77410
R ->Cat 77015 77411
911 Cabriolet (996) 3.6 Carrera S 2002-05
M 96.03 254 345
R ->Cat 77015 77410
R ->Cat 77015 77411
911 Cabriolet (996) 3.6 Turbo 4 2003-05
M 96.70 309 420
D Cat-> 77015 77613
R ->Cat 75095
R ->Cat 77004 77280
911 Cabriolet (996) 3.6 Turbo 4S 2003-05
M 96.70 331 450
D Cat-> 77015 77613
R ->Cat 75095
R ->Cat 77004 77280
911 Cabriolet (997) 3.6 Carrera 2005-08
M 96.05 239 325
R ->Cat  09.2005-05.2008  77005 77154
R ->Cat ->08.2005 77015 77410
R ->Cat ->08.2005  77015 77411
911 Cabriolet (997) 3.6 Carrera 4 2005-08
M 96.05 239 325
R ->Cat  09.2005-05.2008  77005 77154
R ->Cat ->08.2005 77015 77410
R ->Cat ->08.2005  77015 77411
911 Cabriolet (997) 3.8 Carrera 4S 2005-08
M 97.01 261 355
R ->Cat  10.2005-05.2008  77005 77154
911 Cabriolet (997) 3.8 Carrera 4S 2005-08
M 97.01S 280 381
R ->Cat  10.2005-05.2008  77005 77154
911 Cabriolet (997) 3.8 Carrera S 2005-08
M 97.01 261 355
R ->Cat  09.2005-05.2008  77005 77154
R ->Cat ->08.2005 77015 77410
R ->Cat ->08.2005  77015 77411
911 Cabriolet (997) 3.8 Carrera S 2005-08
M 97.01S 280 381
R ->Cat  09.2005-05.2008  77005 77154
R ->Cat 77015 77410
R ->Cat 77015 77411
911 Cabriolet 3.2 Carrera Speedster 1986-89
930,25 160 218
R ->Cat 77003 77199
911 Cabriolet 3.2 Carrera Speedster 1986-89
930,2 170 231
R ->Cat 77003 77199
911 Speedster (964) 3.6 Carrera 1992-94
M 64.01, M 64.02 184 250
R ->Cat ->08.1993 77003 77199
911 Targa (964) 3.6 Carrera 1988-93
M 64.01, M 64.02 184 250
R ->Cat ->08.1993 77003 77199
911 Targa (964) 3.6 Carrera 4 1988-93
M 64.01 184 250
R ->Cat ->08.1993 77003 77199

911 Targa (993) 3.6 Carrera 1995-97
M 64.21, M 64.22, M 64.23, M 64.24 210 286
R ->Cat M 64.21, M 64.22; 09.1995-08.1997 77004 77372
911 Targa (993) 3.8 Carrera 1996-97
M 64.21S 221 301
R ->Cat M 64.20; ->08.1997 77004 77372
911 Targa (996) 3.6 2001-05
M 96.03 235 320
R ->Cat 77015 77410
R ->Cat 77015 77411
911 Targa (997) 3.6 Carrera 4 2006-08
M 96.05 239 325
R ->Cat ->05.2008  77005 77154
911 Targa (997) 3.8 Carrera 4S 2006-08
M 97.01 261 355
R ->Cat ->05.2008  77005 77154
928 5.0 GT 1989-91
M 28.47 243 330
R ->Cat 77003 77199
928 5.0 S,S4 1986-91
M 28.41, M 28.42 235 320
R ->Cat 77003 77199
928 5.0 S4 Cat 1986-91
M 28.41, M 28.42 235 320
R ->Cat 77003 77199
928 5.4 GTS 1991-95
M 28.49, M 28.50 257 350
R ->Cat 77003 77199
944 2.5 Turbo 1985-88
M 44.50, M 44.51 162 220
R ->Cat 77003 77199
944 2.5 Turbo 1987-91
M 44.52 184 250
R ->Cat 77003 77199
Boxster (986) 2.5 1996-99
M 96.20  150 204
R ->Cat 77004 77389
Boxster (986) 2.7 1999-02
M 96.22 162 220
R ->Cat 77004 77389
Boxster (986) 2.7 2002-04
M 96.23 168 228
D Cat-> ->08.2004; Rear 77015 77426
Boxster (986) S 3.2 1999-02
M 96.21 185 252
R ->Cat 77004 77389
Boxster (986) S 3.2 2002-04
M 96.24 191 260
D Cat-> ->08.2004; Rear 77015 77426
Boxster (986) S 3.2 2004-04
M 96.24 196 266
D Cat-> ->08.2004; Rear 77015 77426
Boxster (987) 2.7 2004-06
M 96.25 176 240
R ->Cat ->08.2006  75023
R ->Cat ->08.2006  77005 77308
Boxster (987) 2.7 2006-09
M 97.20 180 245
D Cat-> 77005 77308
Boxster (987) S 3.2 2004-06
M 96.26 206 280
D Cat-> ->08.2006 77005 77308
Boxster (987) S 3.4 2006-09
M 97.21 217 295
D Cat-> 77005 77308
Boxster Spyder (987) 3.4 RS 60 2007-08
M 97.22 223 303
R ->Cat ->08.2008  75023
R ->Cat 77005 77308
Carrera GT (980) 5.7 2003-06
M 80.01 450 612
D Cat-> 77015 77613
R ->Cat 10.2004-04.2006 75095
Cayenne (92A) 3.0 Diesel 2014->
MCV.VA 193 262
R ->Cat 75051
Cayenne (92A) 3.0 Diesel 2014->
MCV.VB 184 250
R ->Cat 75051
Cayenne (92A) 3.0 Diesel 2011->
MCR.C, MCR.CA 180 245
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
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Cayenne (92A) 3.0 Diesel 2010->
MCR.CB, MCV.VC 155 211
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Cayenne (92A) 3.0 Diesel 2010->
M 05.9E, MCN.RB 176 239
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Cayenne (92A) 3.0 S E-Hybrid 2014->
M 06.EC, MCG.E, MCG.EA, MCG.FA 306 416
R ->Cat Right; Left 75051
R ->Cat Left 75054
R ->Cat Kit 1300 mm. 77005 77900
R ->Cat 77005 77901
Cayenne (92A) 3.0 S E-Hybrid 2010->
M 06.EC, MCG.E, MCG.EA, MCG.FA 245 333
R ->Cat 09.2010->; Right 75051
R ->Cat 09.2010->; Left 75054
R ->Cat 77005 77900
R ->Cat 77005 77901
Cayenne (92A) 3.6 2010->
M 55.02, MCE.YA 220 300
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77005 77900
Cayenne (92A) 4.2 S Diesel 2014->
MCU.DC 283 385
R ->Cat Left 75050
R ->Cat Left 75050
Cayenne (92A) 4.2 S Diesel 2012->
MCU.DB 281 382
R ->Cat  ->08.2014; Right 75050
R ->Cat  ->08.2014; Right 75050
Cayenne (9PA) 3.6 2007-10
M 55.01 213 290
R ->Cat ->08.2010; Cyl.1,2,3 75051
R ->Cat 77015 77910
Cayenne (9PA) S 4.5 2002-07
M 48.00 250 340
D Cat-> ->01.2007; Left 77005 77203
Cayenne (9PA) Turbo 4.5 2002-07
M 48.50 331 450
D Cat-> ->01.2007; Left 77005 77203
Cayenne (9PA) Turbo S 4.5 2004-07
M 48.50S 368 500
D Cat-> ->01.2007; Left 77005 77203
Cayenne (9PA) Turbo S 4.8 2007-10
M 48.51 368 500
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
Cayenne (9PA) Turbo S 4.8 2008-10
M 48.51 404 550
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
Cayenne (9PA) Turbo S 4.8 2007-10
M 48.51 397 540
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
Cayman (987) 2.7 2006-09
M 97.20 180 245
D Cat-> 77005 77308
Cayman (987) S 3,4 Sport 2008-12
M 97.22 223 303
D Cat-> 77005 77308
Cayman (987) S 3.4 2005-09
M 97.21 217 295
D Cat-> 77005 77308
Macan (95B) 3.0 S Diesel 2014-18
MCT.BA 190 258
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Macan (95B) 3.0 S Diesel 2014-18
MCT.BB 155 211
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Macan (95B) 3.0 S Diesel 2014-18
MCT.BC 184 250
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Panamera (970) 3.0 S E-Hybrid 2011-13
MCG.EA, MCG.FA 245 333
R ->Cat 06.2011->; Right 75051
R ->Cat 06.2011->; Left 75054
Panamera (970) 3.0 S E-Hybrid 2011-13
MCG.EA, MCG.FA 279 380
R ->Cat 06.2011->; Right 75051
R ->Cat 06.2011->; Left 75054
Panamera (970) 3.0 S E-Hybrid 2013-16
MCG.EA, MCG.FA 306 416
R ->Cat Right 75051
R ->Cat Left 75054

Panamera (970) 3.6 2010-13
M 46.20 220 300
R ->Cat ->06.2013; Cyl.4-6 75099
R ->Cat ->06.2013; Cyl.1-3 75100
Panamera (970) 3.6 2013-16
MCW.AA, MCX.NA 228 310
R ->Cat ->08.2016; Cyl.4-6 75099
R ->Cat ->08.2016; Cyl.1-3 75100
Panamera (970) 3.6 4 2010-13
M 46.40 220 300
R ->Cat ->06.2013; Cyl.4-6 75099
R ->Cat ->06.2013; Cyl.1-3 75100
Panamera (970) 3.6 4 2013-16
MCW.AA, MCX.NA 228 310
R ->Cat ->08.2016; Cyl.4-6 75099
R ->Cat ->08.2016; Cyl.1-3 75100
Panamera (970) 4.8 4S 2009-13
M 48.40 294 400
R ->Cat ->06.2013; Cyl.4-8 75099
R ->Cat ->06.2013; Cyl.1-4 75100
Panamera (970) 4.8 GTS 2012-15
M 48.40 316 430
R ->Cat ->06.2013; Cyl.4-8 75099
R ->Cat ->06.2013; Cyl.1-4 75100
Panamera (970) 4.8 GTS 2013-16
MCX.PA, MCX.RA 324 440
R ->Cat ->08.2016; Left 75099
R ->Cat ->08.2016; Right 75100
Panamera (970) 4.8 S 2009-13
M 48.20 294 400
R ->Cat ->06.2013; Cyl.4-8 75099
R ->Cat ->06.2013; Cyl.1-4 75100
Panamera (970) 4.8 Turbo 2010-13
M 48.70 397 540
R ->Cat ->06.2013; Left 75099
R ->Cat ->06.2013; Right 75100
Panamera (970) 4.8 Turbo 2009-13
M 48.70 368 500
R ->Cat ->06.2013; Left 75099
R ->Cat ->06.2013; Right 75100
Panamera (970) 4.8 Turbo 2013-16
MCW.BA 382 520
R ->Cat ->08.2016; Left 75099
R ->Cat ->08.2016; Right 75100
Panamera (970) 4.8 Turbo S 2013-16
MCW.CA 419 570
R ->Cat ->08.2016; Left 75099
R ->Cat ->08.2016; Right 75100
Panamera (970) 4.8 Turbo S 2011-13
M 48.70 404 550
R ->Cat ->06.2013; Left 75099
R ->Cat ->06.2013; Right 75100

PROTON
Gen 2 (CM) 1.3 (CM3L) 2004-09
S4PE 70 95
R ->Cat 77004 77289
Gen 2 (CM) 1.6 (CM6L) 2004->
S4PH 82 110
R ->Cat 77004 77289
Jumbuck Pick-up 1.5 (C97PN) 2002-08
4 G 15, 4 G 15 P 64 86
R ->Cat ->01.2007 77004 77289
Persona 400 (C9S) / Wira 413 1994-03
4G13- P 55 75
R ->Cat 11.1994-> 77004 77289
Persona 400 (C9S) / Wira 415 GLi/GLSi 1994-00
4 G 15 66 90
R ->Cat 11.1994-> 77004 77289
Persona 400 Hatchback (C9C, C9S) / Wira 413 GLSi 1994-00
4G13 55 75
R ->Cat 11.1994-12.1997 77004 77289
Persona 400 Hatchback (C9C, C9S) / Wira 415 GLi/GLSi 1994-00
4 G 15 66 90
R ->Cat 11.1994-12.1997 77004 77289
Satria (C9M) / Compact 1.5 (C97M) 2000-06
4 G 15 64 86
R ->Cat 77004 77289
Wira 1.3 2000->
4G13 55 74
R ->Cat 77004 77289
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Wira 1.5 2000->
4 G 15 64 86
R ->Cat 77004 77289
Wira Hatchback (C9L) 1.3 2000-07
4G13, 4G13- P 55 74
R ->Cat 77004 77289
Wira Hatchback (C9L) 1.5 2000-07
4 G 15 M 64 86
R ->Cat 77004 77289

PUCH
G-Modell (W 463) G 320 (463.230, 463.231) 1994-97
M 104.996 155 211
R ->Cat Ch.099905, 911574-> 77004 77269
G-Modell (W 463) G 36 AMG (463.230, 463.231) 1995-98
M 104.952 (AMG 3,6) 200 272
R ->Cat Ch.099905, 911574-> 77004 77269
G-Modell (W 463) G 500 (463.240, 463.241) 1997-00
M 113.962 218 296
R ->Cat 12.1988-> 77004 77269

RENAULT
11 (B/C37) 1.7 (B/C37E) 1987-88
F3N 708  69 94
R ->Cat 12.1988-> 77003 77117
11 (B/C37) 1.7 (B/C37F) 1984-88
F3N 718  55 75
R ->Cat F3N718; 12.1988-> 77003 77117
19 I (B/C53) 1.7 (B/C53C) 1988-92
F3N 742, F3N 743  66 90
R ->Cat F3N743; F3N742 77003 77117
19 I Chamade (L53) 1.7 (L53C) 1988-92
F3N 742, F3N 743  66 90
R ->Cat F3N743; F3N742 77003 77117
19 II (B/C53) 1.4 1992-95
E6J 700, E7J 706 59 80
R ->Cat ->11.1993 77003 77117
19 II (B/C53) 1.4 (B/C535) 1992-95
E7J 742  55 75
R ->Cat 1 Zr; 230 mm. 77001 77103
R ->Cat 11.1994-11.1995 77003 77113
19 II (B/C53) 1.7 (B/C53B) 1992-95
F3N 740, F3N 741  54 73
R ->Cat 07.1992-> 77001 77100
19 II (B/C53) 1.7 (B/C53C) 1992-95
F3N 743 66 90
R ->Cat 77003 77601
19 II (B/C53) 1.8 (5/353A) 1992-95
F3P 706, F3P 760  66 90
R ->Cat F3P760; 10.1994-> 77003 77117
19 II (B/C53) 1.8 (5/353F, B/C538) 1994-95
F3P 682, F3P 765  79 107
R ->Cat 77003 77117
19 II (B/C53) 1.8 (B/C53Y) 1992-95
F3P 706, F3P 707  65 88
R ->Cat 05.1992-> 77003 77117
19 II Cabrio (D53, 853) 1.7 (D53C) 1992-93
F3N 742, F3N 743  66 90
R ->Cat 77003 77601
19 II Cabrio (D53, 853) 1.8 (D53V, 853F, D53C) 1994-96
F3P 682, F3P 764, F3P 765  79 107
R ->Cat ->12.1995 77003 77117
19 II Cabrio (D53, 853) 1.8 16V (D53D) 1992-96
F7P 704  99 135
R ->Cat F7P704 77003 77117
19 II Chamade (L53) 1.4 (532) 1992-95
C3J 710  43 58
R ->Cat 08.1993->; Ch.D036147-> 77003 77117
19 II Chamade (L53) 1.4 (L535) 1993-95
E7J 742  55 75
R ->Cat 1 Zr; 230 mm. 77001 77103
R ->Cat 11.1994-11.1995 77003 77113
19 II Chamade (L53) 1.7 (L53B) 1992-95
F3N 740, F3N 741  54 73
R ->Cat 07.1992-> 77001 77100
19 II Chamade (L53) 1.7 (L53C) 1992-95
F3N 742, F3N 743 66 90
R ->Cat 77003 77601
19 II Chamade (L53) 1.8 (453A/F) 1992-95
F3P 706, F3P 760  66 90
R ->Cat 09.1994-> 77003 77117

19 II Chamade (L53) 1.8 (L53V, L538) 1994-95
F3P 682  79 107
R ->Cat F3P700 77003 77117
19 II Chamade (L53) 1.8 (L53Y) 1992-95
F3P 704, F3P 705, F3P 706, F3P 707  65 88
R ->Cat 05.1992-> 77003 77117
19 II Chamade (L53) 1.8 16V (L53D) 1992-95
F7P 704  99 135
R ->Cat F7P704  77003 77117
21 (B48) 1.7 (B48E) 1989-94
F3N 722, F3N 723  66 90
R ->Cat F3N723; F3N722; ->12.1993 77003 77117
21 (B48) 1.7 (B48F) 1989-92
F3N 726  54 73
R ->Cat 05.1992-> 77001 77100
21 (B48) 2.2 (B48K) 1989-94
J7T 754, J7T 755 79 107
R ->Cat 05.1992-> 77001 77100
R ->Cat ->12.1993; Ch.S00006709-> 77003 77117
21 (B48) 2.2 4x4 (B48K) 1990-94
J7T 754, J7T 755  79 107
R ->Cat 05.1992-> 77001 77100
R ->Cat ->12.1993; ->Ch.S00006709 77003 77117
21 Break (K48) 1.7 (K48E) 1989-93
F3N 722, F3N 723  66 90
R ->Cat 77003 77117
21 Break (K48) 1.7 Cat (K48F) 1988-93
F3N 726  54 73
R ->Cat 05.1992-> 77001 77100
21 Break (K48) 2.0 (K48C) 1986-93
J7R 746, J7R 747 88 120
R ->Cat 06.1990-> 77003 77117
21 Break (K48) 2.2 (K48K) 1986-93
J7T 754, J7T 755  79 108
R ->Cat 1 Zr; 530 mm. 77001 77100
R ->Cat 10.1986-01.1990;->Ch.S00009741 77003 77117
21 Break (K48) 2.2 4x4 (K48K) 1986-93
J7T 754, J7T 755  79 107
R ->Cat 10.1986-01.1990;->Ch.S00009741 77003 77117
21 Sedan (L48) 1.7 (L48E) 1986-94
F3N 722, F3N 723  69 94
R ->Cat 09.1989->; Ch.H9001, S1241, U1-> 77003 77117
21 Sedan (L48) 1.7 (L48E) 1989-94
F3N 722, F3N 723  66 90
R ->Cat Ch.H9001,S1241,U1-> 77003 77117
21 Sedan (L48) 1.7 (L48M, L48F) 1986-94
F2N 750, F3N 726  54 73
D Cat-> F3N 726  77015 77153
R ->Cat 05.1992-> 77001 77100
21 Sedan (L48) 2.0 (L48C) 1986-93
J7R 746, J7R 747 88 120
R ->Cat JR746, JR747  77003 77117
21 Sedan (L48) 2.0 (L48R) 1990-94
J7R 740  99 135
R ->Cat J7R740  77003 77117
21 Sedan (L48) 2.0 Turbo (L48L) 1990-92
J7R 756  119 162
R ->Cat J7R756  77003 77117
21 Sedan (L48) 2.0 Turbo 4x4 (L48L) 1990-92
J7R 756  119 162
R ->Cat J7R 756  77003 77117
21 Sedan (L48) 2.2 (L48K) 1986-94
J7T 754, J7T 755  79 107
R ->Cat 05.1992-> 77001 77100
R ->Cat  ->02.1990;->Ch.S00005772 77003 77117
21 Sedan (L48) 2.2 4x4 (L48K) 1990-94
J7T 754, J7T 755  79 107
R ->Cat 05.1992-> 77001 77100
25 (B29) 2.2 (B29B) 1986-92
J7T 708, J7T 732, J7T 733  79 108
R ->Cat J7T 708, J7T 732, J7T 733  77001 77100
25 (B29) 2.5 V6 Turbo (B29G) 1990-92
Z7U 700  151 205
R ->Cat Z7U700  77003 77117
25 (B29) 2.8 V6 Injection (B29A) 1986-88
Z7W 702  100 136
R ->Cat Z7W 702  77001 77100
25 (B29) 2.8 V6 Injection (B29F) 1987-92
Z7W 706, Z7W 707, Z7W 709  110 150
R ->Cat Z7W 706, Z7W707; 05.1990-> 77003 77105
9 (L42) 1.7 (L42E) 1987-88
F3N 708  69 94
R ->Cat 12.1988-> 77003 77117

PROTON Cont. RENAULT Cont.
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9 (L42) 1.7 (L42F) 1986-88
F3N 718  54 73
R ->Cat F3N718; 12.1988-> 77003 77117
Avantime (DE0) 2.0 16V Turbo (DE0U, DE0V) 2001-03
F4R 760, F4R 761 120 163
D Cat-> 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77206
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77206
Avantime (DE0) 3.0 V6 (DE04, DE0T) 2001-03
L7X 720, L7X 721, L7X 722 152 207
D Cat-> 4 Zr Planar; 570 mm. 77015 77283
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77015 77283
Captur I (J5, H5) 0.9 TCe 90 2013->
H4B 400 66 90
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77005 77506
R ->Cat 77004 77584
Captur I (J5, H5) 1.2 TCe 120 2016->
H5F 408, H5F 412 87 118
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 226932962R  75634
R ->Cat 77005 77579
Captur I (J5, H5) 1.2 TCe 120 2013->
H5F 403 88 120
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 226932962R  75634
R ->Cat 77005 77579
R ->Cat 77004 77584
Captur I (J5, H5) 1.5 dCi 90 2013->
K9K 608, K9K 609, K9K 628, K9K 629, K9K 838 66 90
R ->Cat 75080
Clio I (B/C57, 5/357) 1.2 (5/357Y, 5/357K) 1996-98
D7F 730  40 54
R ->Cat D7F730  77003 77114
R ->Cat 04.1996-02.1998 77003 77115
Clio I (B/C57, 5/357) 1.2 (5/357Y, 5/357K) 1996-98
D7F 730  43 58
R ->Cat D7F730  77003 77114
R ->Cat 04.1996-02.1998 77003 77115
Clio I (B/C57, 5/357) 1.2 (B/C/S577) 1996-96
C3G 720  40 54
R ->Cat ->03.1996 77002 77104
Clio I (B/C57, 5/357) 1.2 (B/C/S57A, B/C57S, 5/357F, 5/357J, 5/357L,  1990-98
E7F 700, E7F 708, E7F 750  43 58
R ->Cat 1 Zr; 230 mm. 77001 77103
R ->Cat E7F 750; 02.1994-03.1996 77003 77113
Clio I (B/C57, 5/357) 1.4 1990-98
E6J 712, E6J 713, E6J 760 57 78
R ->Cat 75063
Clio I (B/C57, 5/357) 1.4 (B57J, C57J, B57P) 1991-98
E6J 718, E7J 756, E7J 757 55 75
R ->Cat ->12.1995 77001 77103
Clio I (B/C57, 5/357) 1.8 1991-98
F3P 710  70 95
R ->Cat 3 Zr; 300 mm. 77003 77116
Clio I (B/C57, 5/357) 1.8 (B/C578) 1994-98
F3P 754, F3P 755  66 90
R ->Cat 09.1996-> 77003 77117
Clio I (B/C57, 5/357) 1.8 (B/C57C, B/C57U) 1991-98
F3P 710, F3P 714  65 88
R ->Cat F3P710; F3P714; ->03.1996 77003 77117
Clio I (B/C57, 5/357) 1.8 16V (C57D) 1991-96
F7P 722  99 135
R ->Cat F7P722 77003 77117
Clio I (B/C57, 5/357) 1.8 Rsi (B/C57H) 1995-98
F3P 758  79 107
R ->Cat ->02.1998 77003 77117
Clio I (B/C57, 5/357) Williams (B/C57M) 1994-98
F7R 700  108 147
R ->Cat ->03.1996 77003 77117
Clio II (BB, CB) 1.2 (BB0A, BB0F, BB10, BB1K, BB28, BB2D, BB2H,  1998-10
D7F 710, D7F 720, D7F 722, D7F 726, D7F 746, D7F 764, D7F 766 43 58
D Cat->  10.1999 ->, D7F 726, D7F 766, D7F726, D7F766  77015 77153
R ->Cat D7F 720 77003 77114
R ->Cat D7F 720; ->10.2007 77003 77115
R ->Cat D7F 726/D7F 766; 10.1999-> 77015 77153
Clio II (BB, CB) 1.2 16V (BB05, BB0W, BB11, BB27, BB2T, BB2U,  2001-16
D4F 706, D4F 712, D4F 714, D4F 722, D4F 728 55 75
D Cat->  07.2006 -> 77004 77469
D Cat-> 12.2011-> 77015 77602
R ->Cat ->04.2008  77015 77153
R ->Cat 4 Zr; 450 mm.; With clip 77004 77469
Clio II (BB, CB) 1.2 LPG 1998-09
D7F 764, D7F 766 43 58
D Cat-> ->10.2007, D7F 764  77015 77153
R ->Cat ->10.2007, D7F 764  77015 77153

RENAULT Cont. RENAULT Cont.
Clio II (BB, CB) 1.2 LPG (BB0A, CB0A) 1999-01
D7F 722 44 60
D Cat-> 77015 77153
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
Clio II (BB, CB) 1.4 (B/CB0C, B/CB0S) 1998-05
E7J 634, E7J 635, E7J 780, K7J 700 55 75
R ->Cat 77003 77121
Clio II (BB, CB) 1.4 16V (B/CB0L) 1999-04
K4J 712, K4J 713 70 95
D Cat-> 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77206
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
Clio II (BB, CB) 1.4 16V (B/CB0P, BB13) 2000-08
K4J 710, K4J 711, K4J 712, K4J 713, K4J 715 72 98
D Cat-> K4J713; K4J712 77015 77206
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
Clio II (BB, CB) 1.6 (B/CB0D) 1998-05
K7M 744, K7M 745, K7M 746 66 90
R ->Cat K7M 744; K7M 745 77003 77121
R ->Cat  01.2001 -> 77015 77153
Clio II (BB, CB) 1.6 16V (BB01, BB0H, BB0T, BB14, BB1D, BB1R,  1998-05
K4M 708, K4M 740, K4M 742, K4M 743, K4M 744, K4M 745, K4M 748 79 107
D Cat-> K4M748; 2000->; Ch.VF1BB0H.VF1CB0H 77015 77206
R ->Cat ->10.2007 77015 77153
R ->Cat K4M 748; ->10.2007 77004 77207
Clio II (BB, CB) 2.0 16V Sport 2004-05
F4R 738 132 179
D Cat-> 77015 77153
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
Clio II (BB, CB) 2.0 16V Sport (CB0M) 2000-09
F4R 730, F4R 736 124 169
D Cat-> 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77206
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
Clio II (BB, CB) 3.0 V6 Sport (CB1A) 2000-02
L7X 760 166 226
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77015 77283
Clio II (BB, CB) 3.0 V6 Sport (CB1H, CB1U, CB2S) 2002-05
L7X 762 187 254
D Cat-> ->06.2005 77015 77283
R ->Cat ->06.2005 77015 77283
Clio II Van (SB0/1/2) 1.2 (SB0A, SB0F, SB10) 1999-03
D7F 722, D7F 726, D7F 746 44 60
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
Clio II Van (SB0/1/2) 1.2 (SB0A, SB0F, SB1K, SB2D) 1998->
D7F 720, D7F 726, D7F 746 43 58
R ->Cat 3 Zr; 770 mm. 77003 77115
Clio III (BR0/1, CR0/1) 1.2 16V 2010-14
D4F 786 76 103
D Cat-> 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77448
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77448
Clio III (BR0/1, CR0/1) 1.2 16V 2005-11
D4F 764 58 78
R ->Cat 4 Zr; 450 mm. 77004 77207
Clio III (BR0/1, CR0/1) 1.2 16V (BR02, BR0J, BR11, CR02, CR0J, CR11) 2005-14
D4F 706, D4F 740, D4F 764 55 75
D Cat-> ->06.2006 77004 77207
D Cat-> 07.2006-> 77004 77469
R ->Cat ->06.2006 77004 77207
R ->Cat 07.2006-> 77004 77469
Clio III (BR0/1, CR0/1) 1.2 16V (BR0P, CR0P) 2007-14
D4F 784 74 101
D Cat-> 08.2007-> 77015 77448
R ->Cat 08.2007-> 77015 77448
Clio III (BR0/1, CR0/1) 1.2 16V (BR0R, BR1D, BR1L, CR0R) 2005-12
D4F 740 48 65
D Cat-> ->06.2006 77004 77207
D Cat-> 07.2006-> 77004 77469
R ->Cat ->06.2006 77004 77207
R ->Cat 07.2006-> 77004 77469
Clio III (BR0/1, CR0/1) 1.2 16V Hi-Flex (BR1U, CR1U) 2008-12
D4F 740 55 75
R ->Cat 4 Zr; 450 mm. 77004 77207
R ->Cat 4 Zr; 450 mm.; With clip 77004 77469
R ->Cat 4 Zr Planar; 500 mm. 77005 77493
Clio III (BR0/1, CR0/1) 1.2 Ethanol (CR1U, BR1U) 2008-12
D4F 742 55 75
R ->Cat 4 Zr Planar; 500 mm. 77005 77493
Clio III (BR0/1, CR0/1) 1.4 16V 2005-12
K4J 780 72 98
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
Clio III (BR0/1, CR0/1) 1.6 16V (BR05, BR0B, BR0Y, BR15, BR1J,  2005-14
K4M 800, K4M 801 82 112
D Cat-> K4M 800  77015 77153
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
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Clio IV Grandtour (KH) 1.2 TCe 120 (KHAU) 2016->
H5F 408, H5F 412 87 118
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 226932962R  75634
R ->Cat 77005 77579
Clio IV Grandtour (KH) 1.2 TCe 120 (KHM0) 2013->
H5F 403 88 120
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 226932962R  75634
R ->Cat 77005 77579
R ->Cat 77004 77584
Clio IV Grandtour (KH) 1.5 dCi 75 2013->
K9K 612, K9K 628 55 75
R ->Cat 75080
Clio IV Grandtour (KH) 1.5 dCi 90 2013->
K9K 608, K9K 628, K9K 629 66 90
R ->Cat 75080
Duster (HS) 2.0 4x4 2012->
F4R 99 135
R ->Cat 77005 77579
Espace I (J11) 2.2 (J117) 1986-90
J7T 770  79 108
R ->Cat J7T 770 77001 77100
Espace I (J11) 2.2 Quadra (J117) 1988-90
J7T 770  79 108
R ->Cat J7T 770 77001 77100
Espace II (J/S63) 2.0 (J636) 1991-96
J7R 768  76 103
R ->Cat ->02.1993 77003 77105
R ->Cat J7R768; 03.1993->; Ch.T12552, K1101-> 77003 77117
Espace II (J/S63) 2.2 (J/S637, J63G) 1991-96
J7T 772, J7T 773, J7T 776 79 108
R ->Cat ->04.1991 77001 77100
R ->Cat J7T772; J7T773 77003 77117
Espace II (J/S63) 2.2 4x4 (J/S637, J63G) 1991-96
J7T 772, J7T 773  79 108
R ->Cat ->04.1991 77001 77100
R ->Cat J7T772, J7T773  77003 77117
Espace II (J/S63) 2.8 V6 (J638, J63J) 1991-96
Z7W 712, Z7W 713, Z7W 717 110 150
R ->Cat Z7W712/Z7W713;->07.1994;->Ch.T18370 77003 77105
R ->Cat 3 Zr; 450 mm. 77003 77117
Espace III (JE0) 2.0 2001-02
F4R 700, F4R 701 102 139
D Cat-> 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77206
R ->Cat 4 Zr; 250 mm. 77004 77129
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
Espace III (JE0) 2.0 (JE0A) 1996-00
F3R 728, F3R 729, F3R 742, F3R 768, F3R 769 84 114
R ->Cat 4 Zr; 250 mm. 77004 77129
Espace III (JE0) 2.0 16V (JE0N, JE0L, JE02) 1998-02
F4R 700, F4R 701 103 140
D Cat-> 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77206
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
Espace III (JE0) 3.0 V6 24V (JE0G, JE0R) 1998-02
L7X 727 140 190
R ->Cat 77008 77340
Espace IV (JK0/1) 2.0 (JK09) 2002->
F4R 792 100 136
D Cat-> 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77206
D Cat-> F4R 792; 12.2006-> 77015 77625
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
Espace IV (JK0/1) 2.0 (JK0A, JK1D, JK0N) 2005->
F4R 796, F4R 797, F4R 896, F4R 897 125 170
D Cat-> 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77206
D Cat-> F4R 796 77005 77579
D Cat-> F4R 797; F4R 896; F4R 897; ->12.2015 77015 77625
D Cat-> F4R 797; F4R 896; F4R 897; ->12.2015 77015 77625
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77206
Espace IV (JK0/1) 2.0 (JK0K) 2002-15
F4R 790 98 133
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
Espace IV (JK0/1) 2.0 dCi (JK03, JK04, JK1C, JK1G, JK1J, JK1K) 2006->
M9R 760, M9R 761, M9R 762, M9R 763, M9R 812, M9R 815, M9R 859 127 173
R ->Cat M9R 812; 01.2012-> 75060
Espace IV (JK0/1) 2.0 Turbo (JK0A, JK0B, JK0N) 2002->
F4R 794, F4R 795, F4R 796, F4R 797 120 163
D Cat-> F4R794; F4R795; ->12.2006 77015 77206
Espace IV (JK0/1) 2.2 dCi (JK07) 2006->
G9T 645 102 139
R ->Cat WB PR; 500 mm. 75060
Espace IV (JK0/1) 3.5 V6 (JK00, JK0F, JK0P, JK0S, JK0W) 2002->
V4Y 711, V4Y 715 177 241
D Cat-> V4Y 711 77004 77468
R ->Cat 4 Zr; 400 mm. 77004 77346
R ->Cat V4Y 711 77004 77393

RENAULT Cont. RENAULT Cont.
Clio III (BR0/1, CR0/1) 1.6 16V (BR09, BR0T, CR09, CR0T) 2005-07
K4M 804 65 88
D Cat-> 77015 77153
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
Clio III (BR0/1, CR0/1) 1.6 16V GT (BR10, CR10) 2009-14
K4M 862 94 128
D Cat-> 77005 77492
Clio III (BR0/1, CR0/1) 2.0 16V (BR0C, BR0K, CR0C, CR0K) 2006-14
M4R 700, M4R 701 102 139
R ->Cat 4 Zr; 450 mm.; With clip 77004 77469
Clio III (BR0/1, CR0/1) 2.0 16V Sport 2008-14
F4R 832 148 200
D Cat-> 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77448
D Cat-> 11.2009-> 77005 77506
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77448
R ->Cat 11.2009-> 77005 77506
Clio III (BR0/1, CR0/1) 2.0 16V Sport (CR0N, CR1P) 2006-12
F4R 830, F4R 832 145 197
D Cat-> ->12.2006; 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77206
D Cat-> 01.2007->; 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77448
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
R ->Cat 01.2007->; 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77448
R ->Cat 4 Zr; 450 mm.; With clip 77004 77469
Clio III Grandtour (KR0/1) 1.2 16V 2010-12
D4F 786 76 103
D Cat-> 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77448
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77448
Clio III Grandtour (KR0/1) 1.2 16V (KR02, KR0J) 2008-12
D4F 740 55 75
D Cat-> 4 Zr; 450 mm.; With clip 77004 77469
R ->Cat 4 Zr; 450 mm.; With clip 77004 77469
Clio III Grandtour (KR0/1) 1.2 16V (KR0E) 2007-10
D4F 764 58 78
R ->Cat 4 Zr; 450 mm. 77004 77207
Clio III Grandtour (KR0/1) 1.2 16V (KR0P) 2007-12
D4F 784 74 101
D Cat-> 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77448
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77448
Clio III Grandtour (KR0/1) 1.2 16V Hi-Flex (KR0S) 2008-12
D4F 740 55 75
R ->Cat 4 Zr; 450 mm. 77004 77207
R ->Cat 4 Zr; 450 mm.; With clip 77004 77469
Clio III Grandtour (KR0/1) 1.4 16V 2007-12
K4J 780 72 98
D Cat-> 77015 77153
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
Clio III Grandtour (KR0/1) 1.6 16V (KR0B) 2007-12
K4M 800, K4M 801 82 112
D Cat-> 77015 77153
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
Clio III Grandtour (KR0/1) 1.6 16V (KR10) 2007-12
K4M 862 94 128
D Cat-> ->01.2010  77015 77153
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
Clio IV (BH) 0.9 TCe 90 2012->
H4B 400, H4B 408 66 90
R ->Cat H4B400 77005 77506
Clio IV (BH) 1.2 TCe 120 (BHAU) 2016->
H5F 408, H5F 412 87 118
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 226932962R  75634
R ->Cat 77005 77579
Clio IV (BH) 1.2 TCe 120 (BHM0) 2013->
H5F 403 88 120
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 226932962R  75634
R ->Cat 77005 77579
R ->Cat 77004 77584
Clio IV (BH) 1.5 dCi 75 2012->
K9K 612, K9K 628 55 75
R ->Cat 75080
Clio IV (BH) 1.5 dCi 90 2012->
K9K 608, K9K 628, K9K 638 66 90
R ->Cat 75080
Clio IV (BH) 1.6 RS (BHJ4, BHJ6, BHMM) 2013->
M5M 400, M5M 401, M5M 450 147 200
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 226932962R  75634
Clio IV (BH) 1.6 RS Trophy (BHJ4, BHJ6) 2015->
M5M 401 162 220
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 226932962R  75634
Clio IV Grandtour (KH) 0.9 TCe 90 2013->
H4B 400, H4B 408 66 90
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77005 77506
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Kangoo (KC0/1) 1.6 16V 2001->
K4M 706, K4M 730, K4M 750, K4M 752, K4M 753 70 95
D Cat-> ->12.2007  77015 77153
D Cat-> ->12.2007 77015 77206
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm.; ->12.2007 77015 77153
R ->Cat 3 Zr; 450 mm.; ->12.2007 77003 77222
Kangoo (KC0/1) 1.6 16V 4x4 (KC0P, KC0S, KC0L) 2001->
K4M 750, K4M 752, K4M 753 70 95
D Cat-> ->12.2007  77015 77153
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
Kangoo / Grand Kangoo (KW0/1) 1.2 TCe 115 (KW02, KW14) 2013->
H5F 400, H5F 408, H5F 412 84 115
R ->Cat 09.2013-> 77005 77579
R ->Cat 77004 77584
Kangoo / Grand Kangoo (KW0/1) 1.5 dCi 110 (KW06, KW12) 2013->
K9K 636, K9K 646, K9K 647, K9K 648 81 110
R ->Cat 75080
Kangoo / Grand Kangoo (KW0/1) 1.5 dCi 110 (KW0C, KW0H) 2010->
K9K 804, K9K 816 80 110
R ->Cat 75080
Kangoo / Grand Kangoo (KW0/1) 1.6 (KW00, KW0Y, KW0E, KW0N,  2008->
K7M 750 64 87
D Cat-> 4 Zr Planar; 400 mm. 77005 77506
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77005 77506
Kangoo / Grand Kangoo (KW0/1) 1.6 16V (KW03, KW09, KW0D,  2008->
K4M 830, K4M 831, K4M 834, K4M 835, K4M 836 78 106
D Cat-> ->12.2018  77015 77153
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77448
Kangoo / Grand Kangoo (KW0/1) 1.6 16V FLEX (KW01) 2008->
K4M 834, K4M 835 78 106
D Cat-> ->12.2018, K4M 830  77015 77153
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
Kangoo Be Bop (KW0/1) 1.6 (KW0D) 2009->
K4M 830 78 106
D Cat-> ->12.2018  77015 77153
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77448
Kangoo Express (FC0/1) 1.2 (FC01, FC0A, FC0F) 1997->
D7F 710, D7F 720, D7F 722, D7F 726, D7F 744, D7F 746 43 58
D Cat->  09.1998-12.2007  77015 77153
R ->Cat D7F710; D7F720; D7F722 77003 77115
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
Kangoo Express (FC0/1) 1.2 (FC1A) 1998-01
D7F 710, D7F 722, D7F 744, D7F 764, D7F 766 44 60
D Cat->  09.1998 -> 77015 77153
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
R ->Cat D7F 764, DTF 766  77004 77207
Kangoo Express (FC0/1) 1.2 16V (FC05, FC0W, FC1D, FC1P, FC1K,  2001->
D4F 712, D4F 714, D4F 730 55 75
R ->Cat 4 Zr; 450 mm. 77004 77207
R ->Cat 4 Zr; 450 mm.; With clip 77004 77469
Kangoo Express (FC0/1) 1.4 (FC0C, FC0B, FC0H, FC0M) 1997-08
E7J 634, E7J 635, E7J 780, K7J 700, K7J 701 55 75
D Cat-> K7J701/E7J634/E7J635 77004 77151
R ->Cat E7J780 77003 77113
R ->Cat 77003 77121
Kangoo Express (FC0/1) 1.6 16V 2001->
K4M 706, K4M 752 70 95
D Cat-> ->12.2007, K4M 752  77015 77153
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
Kangoo Express (FC0/1) 1.6 16V 4x4 (FC0L, FC0P, FC0S) 2001->
K4M 750, K4M 752, K4M 753 70 95
D Cat-> ->12.2007  77015 77153
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
Kangoo Express (FC0/1) 1.6 16V bivalent 2005->
K4M 850 60 82
D Cat-> ->12.2006 77015 77602
R ->Cat ->12.2006 77015 77602
Kangoo Express (FW0/1) 1.2 TCe 115 (FW02, FW14) 2013->
H5F 400, H5F 408, H5F 412 84 115
R ->Cat 09.2013-> 77005 77579
R ->Cat 77004 77584
Kangoo Express (FW0/1) 1.5 dCi 110 (FW06, FW12) 2013->
K9K 636, K9K 646, K9K 647, K9K 648 81 110
R ->Cat 75080
Kangoo Express (FW0/1) 1.6 (FW00, FW0E, FW0N, FW0P, FW0Y) 2008->
K7M 750 64 87
D Cat-> 4 Zr Planar; 400 mm. 77005 77506
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77005 77506

RENAULT Cont. RENAULT Cont.
Fluence (L3) 1.6 16V (L301, L30F, L30P, L30R) 2010->
K4M 838, K4M 839 81 110
D Cat-> 77005 77492
R ->Cat 77005 77492
Fluence (L3) 1.6 16V (L304, L305, L30H) 2010->
K4M 838 82 111
R ->Cat 11.2012-> 77005 77493
Fluence (L3) 1.6 dCi 2014->
R9M 402 96 130
R ->Cat 75061
Fluence (L3) 2.0 16V (L30C, L30G, L30T, L30V) 2010->
M4R 714, M4R 751 103 140
D Cat-> 77005 77492
R ->Cat 77005 77492
Grand Scénic II (JM0/1) 1.6 2004-06
K4M 761, K4M 782 83 113
D Cat-> 77015 77153
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
Grand Scénic II (JM0/1) 2.0 2004-09
F4R 770, F4R 771 99 135
D Cat-> ->04.2009  77015 77153
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
Grand Scénic II (JM0/1) 2.0 2004-09
F4R 776 120 163
D Cat-> 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77206
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77206
Grand Scénic III (JZ0/1) 1.2 TCe 2012->
H5F 400 85 116
R ->Cat  05.2012 -> 77005 77579
R ->Cat 77004 77584
Grand Scénic III (JZ0/1) 1.2 TCe (JZ16) 2013->
H5F 404 97 132
R ->Cat 77005 77579
R ->Cat 77004 77584
Grand Scénic III (JZ0/1) 1.4 16V (JZ0F) 2009->
H4J 700 96 131
D Cat->  05.2009 ->, 77005 77579
R ->Cat  05.2009 -> 77005 77579
Grand Scénic III (JZ0/1) 1.5 dCi 2009->
K9K 636, K9K 836, K9K 837 81 110
R ->Cat 75080
Grand Scénic III (JZ0/1) 1.6 16V (JZ0U) 2009->
K4M 858 81 109
D Cat-> 77005 77492
R ->Cat 77005 77492
Grand Scénic III (JZ0/1) 1.6 dCi (JZ00, JZ12) 2011->
R9M 402, R9M 404, R9M 414 96 130
R ->Cat R9M 402 75061
Grand Scénic III (JZ0/1) 2.0 16V (JZ0G) 2009->
M4R 711 103 140
D Cat-> 77005 77492
R ->Cat 77005 77492
Grand Scénic III (JZ0/1) 2.0 dCi (JZ0L) 2009->
M9R 610 118 160
R ->Cat 05.2009 -> 75061
Grand Scénic III (JZ0/1) 2.0 dCi (JZ0Y) 2009->
M9R 615 110 150
R ->Cat 05.2009 -> 75061
Kadjar (HA, HL) 1.2 TCe 130 2015->
H5F 408 96 130
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 226932962R  75634
R ->Cat 77005 77579
Kangoo (KC0/1) 1.2 (KC0A, KC0K, KC0F, KC01) 1997->
D7F 710, D7F 720, D7F 722, D7F 726, D7F 744, D7F 746 43 58
D Cat->  09.1998-12.2007  77015 77153
D Cat-> D7F 726  77004 77207
R ->Cat D7F 720; D7F 722 77003 77114
R ->Cat D7F710; D7F720; D7F722 77003 77115
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
R ->Cat D7F 726  77004 77207
Kangoo (KC0/1) 1.2 16V (KC05, KC06, KC03, KC0T, KC0W, KC1D) 2001->
D4F 712, D4F 714, D4F 716, D4F 730 55 75
R ->Cat 4 Zr; 450 mm. 77004 77207
R ->Cat 4 Zr; 450 mm.; With clip 77004 77469
Kangoo (KC0/1) 1.4 (KC0C, KC0H, KC0B, KC0M) 1997->
E7J 634, E7J 635, E7J 780, K7J 700, K7J 701 55 75
D Cat-> E7J 634; 03.1999-> 77004 77151
R ->Cat E7J 780; 10.1997-04.1998 77003 77113
R ->Cat E7J 780; 05.1998-> 77003 77121
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Kangoo Express (FW0/1) 1.6 16V (FW03, FW09, FW0D, FW0U,  2008->
K4M 830, K4M 831, K4M 834 78 106
D Cat-> ->12.2018  77015 77153
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77448
Kangoo Express (FW0/1) 1.6 16V LPG (FW03, FW09, FW0W) 2008->
K4M 834 78 106
D Cat-> 77005 77492
R ->Cat 77005 77492
Koleos I (HY) 2.0 dCi (HY0K) 2008->
M9R 855, M9R 856, M9R 862, M9R 865, M9R 866 110 150
R ->Cat 5 wires; 700 mm. 75058
Koleos I (HY) 2.0 dCi 4x4 (HY0B) 2008->
M9R 830 127 173
R ->Cat 5 wires; 700 mm. 75058
Koleos I (HY) 2.0 dCi 4x4 (HY0K) 2008->
M9R 832, M9R 833, M9R 834, M9R 835, M9R 836, M9R 838, M9R 850,  110 150
R ->Cat 5 wires; 700 mm. 75058
Koleos I (HY) 2.5 (HY0C, HY0N) 2008->
2TR 700, 2TR 702, 2TR 703 126 171
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 22693JA00B  75640
Koleos I (HY) 2.5 4x4 (HY0C, HY0N) 2008->
2TR 700, 2TR 702, 2TR 703 126 171
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 22693JA00B  75640
Laguna Coupe (DT0/1) 2.0 16V Turbo 2008-15
F4R 811, F4Rt 811 125 170
D Cat-> F4Rt 811, F4R 811; ->12.2016 77015 77625
R ->Cat F4R 813 77005 77579
R ->Cat F4R 813; ->12.2016; Euro 3 77015 77625
R ->Cat F4R 813; ->12.2016; Euro 3 77015 77625
Laguna Coupe (DT0/1) 2.0 GT 2008-15
F4R 800 150 204
D Cat-> ->12.2016 77015 77625
R ->Cat ->12.2016 77015 77625
Laguna Coupe (DT0/1) 3.5 V6 (DT0P) 2008-15
V4Y 713 175 238
D Cat-> V4Y 713  77004 77468
Laguna I (B56, 556) 1.6 16V (B568, B561) 1997-01
K4M 720, K4M 724 79 107
D Cat-> K4M 720; 05.1998-> 77004 77152
D Cat-> K4M 720; 05.1998-02.2001 77004 77207
R ->Cat 05.1998-02.2001 77015 77153
Laguna I (B56, 556) 1.8 1995-98
F3P 676 70 95
R ->Cat 4 Zr; 250 mm. 77004 77129
Laguna I (B56, 556) 1.8 1995-01
F3P 674 69 94
R ->Cat 4 Zr; 250 mm. 77004 77129
Laguna I (B56, 556) 1.8 (B56A/B) 1993-01
F3P 720, F3P 724  66 90
R ->Cat 3 Zr; 300 mm. 77003 77116
R ->Cat 06.1995-06.1998 77004 77129
Laguna I (B56, 556) 1.8 (B56S/T/0) 1995-01
F3P 670, F3P 678  66 90
R ->Cat F3P 678 77003 77116
R ->Cat ->06.1998 77004 77129
Laguna I (B56, 556) 1.8 (B56Z) 1995-01
F3P 720, F3P 724  69 94
R ->Cat F3P 724 77003 77116
R ->Cat 4 Zr; 250 mm. 77004 77129
Laguna I (B56, 556) 1.8 16V (B563, B564) 1998-01
F4P 760, F4P 770 88 120
R ->Cat 4 Zr; 250 mm. 77004 77129
R ->Cat 05.1998-10.1998 77004 77152
R ->Cat 11.1998-02.2001 77015 77153
R ->Cat 05.1998-10.1998 77004 77207
Laguna I (B56, 556) 2.0 1999-01
F3R 611 80 109
R ->Cat 4 Zr; 250 mm. 77004 77129
Laguna I (B56, 556) 2.0 1995-01
N7Q 700, N7Q 704 103 140
R ->Cat 77004 77259
Laguna I (B56, 556) 2.0 1995-01
F3R 722, F3R 768 84 114
R ->Cat 4 Zr; 250 mm. 77004 77129
Laguna I (B56, 556) 2.0 (556A) 1999-01
F4R 780 102 139
D Cat-> 4 Zr; 450 mm. 77004 77207
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
Laguna I (B56, 556) 2.0 (B56C/H/N) 1993-01
F3R 722, F3R 723  83 113
R ->Cat  ->03.1995 77003 77116

RENAULT Cont. RENAULT Cont.
Laguna I (B56, 556) 2.0 16V (556A/B) 1999-01
F4R 780 103 140
D Cat-> ->02.2001 77004 77207
R ->Cat ->02.2001 77004 77152
R ->Cat ->02.2001 77015 77153
Laguna I (B56, 556) 2.0 16V (B56D/M) 1995-01
N7Q 700, N7Q 704  102 139
R ->Cat 77004 77259
Laguna I (B56, 556) 3.0 24V (B56V) 1997-01
L7X 700, L7X 701 140 190
R ->Cat 77008 77340
Laguna I Grandtour (K56) 1.6 16V (K568) 1997-01
K4M 720, K4M 724 79 107
D Cat-> 05.1998-02.2001 77004 77152
D Cat-> 05.1998-02.2001 77004 77207
R ->Cat 05.1998-02.2001 77015 77153
Laguna I Grandtour (K56) 1.8 (K56S/T/0) 1995-01
F3P 670, F3P 678  66 90
R ->Cat 3 Zr; 300 mm. 77003 77116
R ->Cat F3P 670; ->04.1997 77004 77129
Laguna I Grandtour (K56) 1.8 (K56Z) 1995-01
F3P 678, F3P 720, F3P 724  69 94
R ->Cat 3 Zr; 300 mm. 77003 77116
Laguna I Grandtour (K56) 1.8 16V (K563, K564) 1998-01
F4P 760 88 120
R ->Cat 05.1998-10.1998 77004 77152
R ->Cat 11.1998-02.2001 77015 77153
R ->Cat 05.1998-10.1998 77004 77207
Laguna I Grandtour (K56) 2.0 1998-01
F3R 728, F3R 768 84 114
R ->Cat 4 Zr; 250 mm. 77004 77129
Laguna I Grandtour (K56) 2.0 (K56C/H) 1995-01
F3R 722, F3R 723  83 113
R ->Cat 3 Zr; 300 mm. 77003 77116
Laguna I Grandtour (K56) 2.0 16V (A56A/B) 1999-01
F4R 780 103 140
R ->Cat ->02.2001 77004 77152
R ->Cat ->02.2001 77015 77153
R ->Cat ->02.2001 77004 77207
Laguna I Grandtour (K56) 2.0 16V (K56D/M) 1995-01
N7Q 700, N7Q 704  102 139
R ->Cat 77004 77259
Laguna I Grandtour (K56) 3.0 24V (K56V) 1997-01
L7X 700, L7X 701 140 190
R ->Cat 77008 77340
Laguna II (BG0/1) 1.6 16V (BG0A, BG0L) 2001-05
K4M 710, K4M 714 79 107
D Cat-> 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77206
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
Laguna II (BG0/1) 1.6 16V (BG1G, BG1H) 2005-07
K4M 716 82 112
D Cat-> 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77206
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
Laguna II (BG0/1) 1.8 16V (BG04, BG0B, BG0C, BG0V) 2001-05
F4P 770, F4P 774 86 117
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
Laguna II (BG0/1) 1.8 16V (BG06, BG0J, BG0M) 2001-07
F4P 770, F4P 771, F4P 773, F4P 774, F4P 775 85 116
D Cat-> F4P770/F4P771/F4P774/F4P775 77015 77206
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
Laguna II (BG0/1) 1.8 16V (BG0B, BG0C, BG0J, BG0M, BG0V) 2001-05
F4P 770, F4P 772 89 121
D Cat-> 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77206
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
Laguna II (BG0/1) 1.8 16V (BG0B, BG0M) 2001-07
F4P 770, F4P 773 88 120
D Cat-> F4P770 77015 77206
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
Laguna II (BG0/1) 2.0 16V (BG00, BG0K, BG0P, BG0W) 2002-07
F4R 712, F4R 713, F4R 714, F4R 715 99 135
D Cat-> 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77206
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
Laguna II (BG0/1) 2.0 16V (BG00, BG0W, BG0K, BG0P) 2002-06
F4R 712, F4R 713, F4R 714, F4R 715 98 133
R ->Cat F4R 713  77015 77153
Laguna II (BG0/1) 2.0 16V (BG1Y) 2005-07
F4R 886, F4R 887 150 204
D Cat-> 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77206
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77206
Laguna II (BG0/1) 2.0 16V IDE (BG0N) 2001-07
F5R 700, F5R 701 103 140
D Cat-> 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77206
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77206
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RENAULT Cont. RENAULT Cont.
Laguna II (BG0/1) 2.0 16V Turbo (BG0S, BG1L, BG1M) 2003-05
F4R 764, F4R 765 120 163
D Cat-> 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77206
Laguna II (BG0/1) 2.2 dCi 2005-07
G9T 600, G9T 605, G9T 706, G9T 707 102 140
R ->Cat WB PR; 500 mm.; G9T 605; 07.2005-09.2007 75060
Laguna II (BG0/1) 3.0 V6 24V (BG01, BG02, BG0D, BG0Y) 2001-07
L7X 731 152 207
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77015 77283
Laguna II Grandtour (KG0/1) 1.6 16V 2005-07
K4M 716 82 112
D Cat-> 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77206
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
Laguna II Grandtour (KG0/1) 1.6 16V (KG0A, KG0L) 2001-07
K4M 710, K4M 714 79 107
D Cat-> 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77206
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
Laguna II Grandtour (KG0/1) 1.8 16V 2001-05
F4P 770, F4P 774 89 121
D Cat-> F4P770 77015 77206
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
Laguna II Grandtour (KG0/1) 1.8 16V 2001-05
F4P 770 86 117
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
Laguna II Grandtour (KG0/1) 1.8 16V (KG0B, KG0M) 2001-05
F4P 770, F4P 773 88 120
D Cat-> F4P770 77015 77206
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
Laguna II Grandtour (KG0/1) 1.8 16V (KG0J) 2001-05
F4P 770, F4P 771, F4P 774, F4P 775 85 116
D Cat-> F4P771; F4P774 77015 77206
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
Laguna II Grandtour (KG0/1) 2.0 16V (KG00, KG0K, KG0W, KG0P) 2002-07
F4R 712, F4R 713, F4R 714, F4R 715 99 135
D Cat-> 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77206
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
Laguna II Grandtour (KG0/1) 2.0 16V (KG1Y) 2005-07
F4R 886, F4R 887 150 204
D Cat-> 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77206
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77206
R ->Cat 4 Zr; 450 mm.; With clip 77004 77469
Laguna II Grandtour (KG0/1) 2.0 16V IDE (KG0N) 2001-07
F5R 700, F5R 701 103 140
D Cat-> 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77206
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77206
Laguna II Grandtour (KG0/1) 2.0 16V Turbo (KG0S, KG1L, KG03) 2003-05
F4R 764, F4R 765 120 163
D Cat-> 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77206
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77206
Laguna II Grandtour (KG0/1) 2.2 dCi 2005-07
G9T 600, G9T 706, G9T 707 102 140
R ->Cat WB PR; 500 mm.; G9T 605; 07.2005-09.2007 75060
Laguna II Grandtour (KG0/1) 3.0 V6 24V (KG0D) 2001-07
L7X 731 152 207
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77015 77283
Laguna III (BT0/1) 1.6 16V (BT04, BT0D, BT0U) 2007-15
K4M 824 81 110
D Cat-> ->12.2016 77015 77649
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
Laguna III (BT0/1) 2.0 16V (BT05, BT0F, BT0W) 2007-12
M4R 704 103 140
D Cat-> 77004 77583
Laguna III (BT0/1) 2.0 16V Hi-Flex (BT1H) 2007-15
M4R 726 103 140
R ->Cat M4R 726 77004 77469
Laguna III (BT0/1) 2.0 16V Turbo 2007-15
F4R 811 125 170
D Cat-> F4R 811, F4R 813  77004 77583
D Cat-> ->12.2016 77015 77625
R ->Cat 4 Zr; 450 mm.; With clip 77004 77469
R ->Cat ->12.2016 77015 77625
Laguna III (BT0/1) 2.0 dCi (BT01, BT08, BT09, BT0E, BT0K, BT12,  2007-15
M9R 742, M9R 744, M9R 746, M9R 748, M9R 754, M9R 802, M9R 805,  110 150
R ->Cat 5 wires; 700 mm. 75058
Laguna III (BT0/1) 2.0 dCi (BT07, BT0J, BT14, BT1A, BT1S) 2007-15
M9R 742, M9R 744, M9R 802, M9R 814, M9R 854, M9R 858 96 131
R ->Cat 5 wires; 700 mm. 75058
Laguna III (BT0/1) 2.0 dCi (BT0M, BT0N, BT0S, BT19, BT1F) 2008-15
M9R 800, M9R 806, M9R 809, M9R 815, M9R 854, M9R 857, M9R 858 127 173
R ->Cat 5 wires; 700 mm. 75058
Laguna III (BT0/1) 2.0 GT 2008-15
F4R 800 150 204
D Cat-> ->12.2016 77015 77625
R ->Cat ->12.2016 77015 77625

Laguna III (BT0/1) 3.5 V6 (BT0C, BT0P) 2008-15
V4Y 713 175 238
R ->Cat  09.2008 ->, V4Y 713  77004 77468
Laguna III Grandtour (KT0/1) 1.6 16V (KT0D) 2007-15
K4M 824 81 110
D Cat-> ->12.2016 77015 77649
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
Laguna III Grandtour (KT0/1) 2.0 16V (KT0F, KT0W) 2007-15
M4R 704 103 140
D Cat-> 77004 77583
Laguna III Grandtour (KT0/1) 2.0 16V Turbo 2007-15
F4R 811 125 170
D Cat-> 01.2008-> 77004 77583
D Cat-> ->12.2016 77015 77625
R ->Cat 4 Zr; 450 mm.; With clip 77004 77469
R ->Cat ->12.2016 77015 77625
Laguna III Grandtour (KT0/1) 2.0 dCi (KT07, KT0J, KT14, KT1A,  2007-15
M9R 742, M9R 744, M9R 802, M9R 814, M9R 854, M9R 858 96 131
R ->Cat 5 wires; 700 mm. 75058
Laguna III Grandtour (KT0/1) 2.0 dCi (KT0M, KT0N, KT0S, KT19,  2008-15
M9R 800, M9R 806, M9R 809, M9R 815, M9R 849, M9R 854, M9R 857,  127 173
R ->Cat 5 wires; 700 mm. 75058
Laguna III Grandtour (KT0/1) 2.0 GT 2008-15
F4R 800 150 204
D Cat-> ->12.2016 77015 77625
R ->Cat ->12.2016 77015 77625
Laguna III Grandtour (KT0/1) 3.5 V6 (KT0C, KT0P) 2008-15
V4Y 713 175 238
D Cat-> V4Y 713  77004 77468
Latitude (L70) 2.0 16V 2011->
M4R 746 102 139
D Cat-> 77015 77649
Latitude (L70) 2.0 16V (L70B) 2011->
M4R 746 103 140
D Cat-> ->12.2016 77015 77649
R ->Cat 77005 77492
Latitude (L70) 2.0 16V eco2 Flexfuel (L70B) 2011->
M4R 746 103 140
R ->Cat 77005 77492
R ->Cat 77015 77649
Latitude (L70) 2.0 dCi 150 (L70H) 2011->
M9R 824, M9R 846 110 150
R ->Cat 5 wires; 700 mm. 75058
Latitude (L70) 2.0 dCi 175 (L70Y) 2011->
M9R 804, M9R 817, M9R 844 127 173
R ->Cat 5 wires; 700 mm. 75058
Logan I (LS) / Tondar 90 1.4 2004->
K7J 710 55 75
D Cat-> ->12.2006 77004 77151
R ->Cat ->12.2006 77004 77207
Logan I (LS) / Tondar 90 1.6 2004->
K7M 710 64 87
D Cat-> 77004 77151
D Cat-> 77004 77469
R ->Cat 4 Zr; 450 mm. 77004 77207
Logan I (LS) / Tondar 90 1.6 (LS0L, LS09, LS0V, LS0P, LS18,  2007->
K4M 690, K4M 694, K4M 696, K4M 697, K4M 698 77 105
D Cat-> 77004 77151
R ->Cat 4 Zr; 450 mm. 77004 77207
Logan I Combi (KS) / Tondar 90 1.4 2007->
K7J 710 55 75
D Cat-> 77004 77151
D Cat-> 77004 77469
R ->Cat 4 Zr; 450 mm. 77004 77207
Logan I Combi (KS) / Tondar 90 1.6 2007->
K7M 710 64 87
D Cat-> 77004 77151
D Cat-> 77004 77469
R ->Cat 4 Zr; 450 mm. 77004 77207
Logan I Combi (KS) / Tondar 90 1.6 (KS0L, KS0M, KS0P, KS1S) 2007->
K4M 690, K4M 696, K4M 697 77 105
R ->Cat --- 77582
Master II Bus (JD) 2.5 dCi 2006->
G9U 650 88 120
R ->Cat WB PR; 500 mm.; 11.2006-04.2010 75060
Master II Bus (JD) 2.5 dCi 2006->
G9U 632 107 146
R ->Cat WB PR; 500 mm.; 11.2006-04.2010 75060
Master II Chassis (ED/HD/UD) 2.5 dCi 2006->
G9U 650 88 120
R ->Cat WB PR; 500 mm.; 11.2006-04.2010 75060
Master II Chassis (ED/HD/UD) 2.5 dCi 2006->
G9U 632 107 146
R ->Cat WB PR; 500 mm.; 11.2006-04.2010 75060
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Master II Van (FD) 2.5 dCi 2006->
G9U 650 88 120
R ->Cat WB PR; 500 mm.; 11.2006-04.2010 75060
Master II Van (FD) 2.5 dCi 2006->
G9U 632 107 146
R ->Cat WB PR; 500 mm.; 11.2006-04.2010 75060
Master III Bus (JV) 2.3 dCi 100 FWD (JV0A, JV0B, JV0G, JV0H) 2011->
M9T 670, M9T 672, M9T 676, M9T 870 74 101
R ->Cat MT9670 M9T672 M9T870 75061
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 226A42790R 75661
Master III Bus (JV) 2.3 dCi 110 FWD (JV0R, JV0W) 2014->
M9T 704, M9T 870 81 110
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 226A42790R 75661
Master III Bus (JV) 2.3 dCi 125 FWD (JV0C, JV0D, JV0H, JV0G, JV0J) 2011->
M9T 670, M9T 672, M9T 676, M9T 680, M9T 870, M9T 880 92 125
R ->Cat M9T670 M9T672 M9T870 75061
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 226A42790R 75661
Master III Bus (JV) 2.3 dCi 135 FWD (JV0N, JV08) 2014->
M9T 702, M9T 716  100 136
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 226A42790R 75661
Master III Bus (JV) 2.3 dCi 145 FWD (JV0F, JV0S, JV0T) 2011->
M9T 680, M9T 706, M9T 708 107 146
R ->Cat 75061
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 226A42790R 75661
Master III Bus (JV) 2.3 dCi 150 FWD (JV0F, JV03) 2012->
M9T 716, M9T 880 110 150
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 226A42790R 75661
Master III Bus (JV) 2.3 dCi 165 FWD (JV0P, JV0U) 2014->
M9T 702, M9T 708 120 163
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 226A42790R 75661
Master III Bus (JV) 2.3 dCi 170 FWD (JV0L) 2015->
M9T 706 125 170
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 226A42790R 75661
Master III Chassis (EV, HV, UV) 2.3 dCi 100 FWD (EV0A, EV0B,  2010->
M9T 670, M9T 672, M9T 676, M9T 870, M9T 876 74 101
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 226A42790R 75661
Master III Chassis (EV, HV, UV) 2.3 dCi 100 RWD (HV0B, UV0B) 2010->
M9T 690 74 101
R ->Cat M9T 890 M9T 670 75061
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 226A42790R 75661
Master III Chassis (EV, HV, UV) 2.3 dCi 110 FWD (EV0R, EV0W,  2014->
M9T 704, M9T 870 81 110
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 226A42790R 75661
Master III Chassis (EV, HV, UV) 2.3 dCi 125 FWD (EV0C, EV0D, EV0J, 2010->
M9T 670, M9T 672, M9T 676, M9T 680, M9T 870, M9T 872, M9T 876,  92 125
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 226A42790R 75661
Master III Chassis (EV, HV, UV) 2.3 dCi 125 RWD (HV0C, HV0D,  2010->
M9T 686, M9T 690, M9T 692, M9T 696, M9T 698, M9T 882, M9T 890,  92 125
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 226A42790R 75661
Master III Chassis (EV, HV, UV) 2.3 dCi 130 FWD (EV0Y, HV0Y,  2012->
M9T 704, M9T 882 96 130
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 226A42790R 75661
Master III Chassis (EV, HV, UV) 2.3 dCi 135 FWD (EV0N, HV0N,  2014->
M9T 702, M9T 716  100 136
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 226A42790R 75661
Master III Chassis (EV, HV, UV) 2.3 dCi 135 RWD (HV0N, UV0N) 2014->
M9T 700 100 136
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 226A42790R 75661
Master III Chassis (EV, HV, UV) 2.3 dCi 145 FWD (EV0E, EV0F,  2010->
M9T 678, M9T 680, M9T 706, M9T 708 107 146
R ->Cat M9T680 M9T678 75061
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 226A42790R 75661
Master III Chassis (EV, HV, UV) 2.3 dCi 145 RWD (UV0F, UV0E,  2010->
M9T 694, M9T 696, M9T 698, M9T 710 107 146
R ->Cat M9T694 M9T698 M9T696 75061
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 226A42790R 75661
Master III Chassis (EV, HV, UV) 2.3 dCi 150 FWD (EV0F, HV0F,  2013->
M9T 716, M9T 880 110 150
R ->Cat M9T880 75061
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 226A42790R 75661
Master III Chassis (EV, HV, UV) 2.3 dCi 150 RWD (HV0F, UV0F) 2013->
M9T 896, M9T 898 110 150
R ->Cat M9T 898 75061
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 226A42790R 75661
Master III Chassis (EV, HV, UV) 2.3 dCi 165 FWD (EV0P, EV0U, EV11, 2014->
M9T 702, M9T 708 120 163
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 226A42790R 75661
Master III Chassis (EV, HV, UV) 2.3 dCi 165 RWD (HV0P, HV0U, HV10, 2014->
M9T 700, M9T 710 120 163
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 226A42790R 75661

Master III Van (FV) 2.3 dCi 100 FWD (FV0A, FV0B, FV0G, FV0K,  2010->
M9T 670, M9T 672, M9T 676, M9T 870, M9T 876 74 101
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 226A42790R 75661
Master III Van (FV) 2.3 dCi 100 RWD (FV0B) 2010->
M9T 690, M9T 890 74 101
R ->Cat M9T890 M9T670 75061
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 226A42790R 75661
Master III Van (FV) 2.3 dCi 110 FWD (FV0R, FV0W) 2014->
M9T 704, M9T 870 81 110
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 226A42790R 75661
Master III Van (FV) 2.3 dCi 125 FWD (FV0C, FV0D, FV0G, FV0H,  2010->
M9T 670, M9T 672, M9T 676, M9T 680, M9T 870, M9T 872, M9T 876,  92 125
R ->Cat M9T676 M9T670 M9T870 75061
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 226A42790R 75661
Master III Van (FV) 2.3 dCi 125 RWD (FV0C, FV0D, FV0H, FV0J,  2010->
M9T 686, M9T 690, M9T 692, M9T 696, M9T 698, M9T 890, M9T 896,  92 125
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 226A42790R 75661
Master III Van (FV) 2.3 dCi 130 FWD (FV0M, FV0Y) 2016->
M9T 704, M9T 710, M9T 882 96 130
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 226A42790R 75661
Master III Van (FV) 2.3 dCi 130 RWD (FV01, FV10, FV11, FV12) 2012->
M9T 710 96 130
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 226A42790R 75661
Master III Van (FV) 2.3 dCi 135 FWD (FV0N, FV08) 2014->
M9T 702, M9T 716  100 136
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 226A42790R 75661
Master III Van (FV) 2.3 dCi 135 RWD (FV0N) 2014->
M9T 700 100 136
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 226A42790R 75661
Master III Van (FV) 2.3 dCi 145 FWD (FV0E, FV0F, FV0H, FV02,  2010->
M9T 678, M9T 680, M9T 706, M9T 708 107 146
R ->Cat M9T694 M9T698 M9T678 75061
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 226A42790R 75661
Master III Van (FV) 2.3 dCi 145 RWD (FV0E, FV0F, FV0T, FV10, FV12) 2010->
M9T 694, M9T 696, M9T 698, M9T 710 107 146
R ->Cat M9T694 MT9 698 75061
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 226A42790R 75661
Master III Van (FV) 2.3 dCi 150 FWD (FV0F, FV03) 2013->
M9T 716, M9T 880 110 150
R ->Cat M9T880 75061
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 226A42790R 75661
Master III Van (FV) 2.3 dCi 150 RWD (FV0F) 2013->
M9T 896, M9T 898 110 150
R ->Cat M9T898 75061
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 226A42790R 75661
Master III Van (FV) 2.3 dCi 165 FWD (FV0P, FV0U, FV11, FV12) 2014->
M9T 702, M9T 708 120 163
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 226A42790R 75661
Master III Van (FV) 2.3 dCi 165 RWD (FV0P, FV0U, FV10, FV12) 2014->
M9T 700, M9T 710 120 163
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 226A42790R 75661
Master III Van (FV) 2.3 dCi 170 FWD (FV0L) 2015->
M9T 706 125 170
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 226A42790R 75661
Megane CC (EZ0/1) 1.2 TCe (EZ16) 2013->
H5F 404 97 132
R ->Cat 77005 77579
R ->Cat 77004 77584
Megane CC (EZ0/1) 1.4 TCe (EZ0F, EZ1V) 2010->
H4J 700 96 131
D Cat->  10.2010 -> 77005 77579
R ->Cat  10.2010 -> 77005 77579
Megane CC (EZ0/1) 1.6 16V (EZ0U, EZ1U) 2010->
K4M 858 81 110
D Cat->  10.2010 -> 77005 77492
R ->Cat  10.2010 -> 77005 77492
Megane CC (EZ0/1) 1.6 dCi (EZ00) 2011->
R9M 402 96 130
R ->Cat 11.2012 -> 75061
Megane CC (EZ0/1) 2.0 CVT (EZ0G, EZ1E, EZ1P) 2010->
M4R 711, M4R 713 103 140
D Cat->  10.2010 -> 77005 77492
R ->Cat  10.2010 -> 77005 77492
Megane CC (EZ0/1) 2.0 dCi (EZ0L) 2010->
M9R 610 118 160
R ->Cat 10.2010-> 75061
Megane CC (EZ0/1) 2.0 TCe (EZ1T) 2010->
F4R 870, F4R 872 132 180
D Cat->  10.2010 -> 77005 77579
R ->Cat F4R872; 10.2010-> 77005 77579

RENAULT Cont. RENAULT Cont.
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Megane I Classic (LA0/1) 2.0 i (LA0G) 1999-03
F3R 750, F3R 751, F3R 752, F3R 791, F3R 796, F3R 797, F3R 798 80 109
R ->Cat 4 Zr; 250 mm. 77004 77129
Megane I Coach (DA0/1) 1.4 16V (DA0D, DA1H, DA0W, DA10) 1999-03
K4J 700, K4J 714, K4J 750 70 95
D Cat-> ->10.2002 77015 77206
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
Megane I Coach (DA0/1) 1.6 16V (DA0B, DA04, DA11) 1999-03
K4M 700, K4M 701, K4M 708, K4M 709 79 107
D Cat-> ->10.2002 77015 77206
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
R ->Cat 3 Zr; 450 mm.; ->10.2002 77003 77222
Megane I Coach (DA0/1) 1.6 e (DA0F) 1996-99
K7M 702, K7M 703  66 90
R ->Cat K7M702, K7M703  77003 77116
Megane I Coach (DA0/1) 2.0 16V 2002-03
F4R 746 102 139
D Cat-> ->10.2002 77015 77206
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
Megane I Coach (DA0/1) 2.0 16V (DA0H) 1996-99
F7R 710, F7R 714 108 147
R ->Cat 4 Zr; 250 mm. 77004 77129
Megane I Coach (DA0/1) 2.0 16V IDE (DA03, DA0P, DA14) 1999-03
F5R 740 103 140
R ->Cat ->10.2002 77015 77153
Megane I Coach (DA0/1) 2.0 i (DA0G) 1996-03
F3R 750, F3R 751, F3R 798 84 114
R ->Cat 4 Zr; 250 mm. 77004 77129
Megane I Grandtour (KA0/1) 1.4 16V (KA0D, KA1H, KA0W, KA10) 1999-03
K4J 714, K4J 750 70 95
D Cat-> 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77206
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
Megane I Grandtour (KA0/1) 1.4 e (KA0V) 1999-03
E7J 626 55 75
D Cat-> 77004 77151
Megane I Grandtour (KA0/1) 1.6 16V (KA0B, KA04, KA11) 1999-03
K4M 700, K4M 701, K4M 708, K4M 709 79 107
D Cat-> K4M700/K4M701/K4M708 77015 77206
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
R ->Cat 3 Zr; 450 mm.; ->12.2001 77003 77222
Megane I Grandtour (KA0/1) 1.8 16V (KA0S, KA12, KA1A, KA1M,  2001-03
F4P 720, F4P 722 85 115
D Cat-> 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77206
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
Megane II (BM0/1, CM0/1) 1.4 16V 2003-08
K4J 732 60 82
D Cat-> 77015 77153
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
Megane II (BM0/1, CM0/1) 1.4 16V (BM0B, CM0B) 2002-08
K4J 730, K4J 740 72 98
D Cat-> 77015 77153
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
Megane II (BM0/1, CM0/1) 1.6 2005-08
K4M 788 77 105
D Cat->  10.2005 -> 77015 77153
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
Megane II (BM0/1, CM0/1) 1.6 16V 2006-08
K4M 760, K4M 812, K4M 813 82 112
D Cat-> 77015 77153
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
Megane II (BM0/1, CM0/1) 1.6 16V (BM0C, CM0C) 2002-08
K4M 760 83 113
D Cat-> 77015 77153
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
Megane II (BM0/1, CM0/1) 1.6 Flex-Fuel 2007-08
K4M 788 77 105
R ->Cat 77005 77492
R ->Cat 77015 77602
Megane II (BM0/1, CM0/1) 2.0 16V (BM0U, CM0U) 2002-08
F4R 770 99 135
D Cat-> 77015 77153
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
Megane II (BM0/1, CM0/1) 2.0 16V Turbo 2004-08
F4R 776 120 163
D Cat-> 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77206
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77206
Megane II (BM0/1, CM0/1) 2.0 Renault Sport 2004-09
F4R 774, F4Rt 774 165 224
D Cat-> 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77206
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77206
Megane II Coupe-Cabrio (EM0/1) 1.6 2003-09
K4M 760, K4M 761 83 113
D Cat->  10.2003 -> 77015 77153
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
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Megane I (BA0/1) 1.4 16V (BA0D, BA1H, BA0W, BA10) 1999-03
K4J 714, K4J 750 70 95
D Cat-> ->10.2002 77015 77206
R ->Cat ->10.2002 77015 77153
Megane I (BA0/1) 1.4 e (BA0E, BA0V) 1996-03
E7J 626, E7J 764  55 75
D Cat-> E7J 626 77004 77151
R ->Cat E7J626, E7J764  77003 77116
Megane I (BA0/1) 1.4 Eco (BA0T) 1996-99
E7J 624  52 71
R ->Cat 02.1996-> 77003 77116
Megane I (BA0/1) 1.6 16V (BA04, BA0B, BA11, BA1J, BA16, BA19,  1999-02
K4M 700, K4M 701, K4M 706, K4M 708, K4M 709 79 107
D Cat-> ->10.2002 77015 77206
R ->Cat ->10.2002 77015 77153
R ->Cat 3 Zr; 450 mm. 77003 77222
Megane I (BA0/1) 1.6 e (BA0F, BA0S) 1996-99
K7M 702, K7M 703, K7M 790 66 90
R ->Cat K7M702 77003 77116
Megane I (BA0/1) 1.6 i (BA0L) 1996-99
K7M 720  55 75
R ->Cat K7M720 77003 77116
Megane I (BA0/1) 1.8 16V (BA06, BA12, BA1A, BA1M, BA1R) 2001-03
F4P 720, F4P 722 85 115
D Cat-> ->10.2002 77015 77206
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
Megane I (BA0/1) 2.0 16V (BA0H) 1996-03
F7R 710, F7R 714 108 147
R ->Cat ->10.2002 77004 77129
R ->Cat 3 Zr; 450 mm.; ->03.2001 77003 77222
Megane I (BA0/1) 2.0 i (BA0G) 1996-03
F3R 750, F3R 751 84 114
R ->Cat 4 Zr; 250 mm. 77004 77129
Megane I Cabrio (EA0/1) 1.4 16V (EA0D, EA1H, EA0W, EA10) 1999-03
K4J 714, K4J 750 70 95
D Cat-> 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77206
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
Megane I Cabrio (EA0/1) 1.6 16V (EA04, EA0B, EA11, EA1J) 1999-03
K4M 700, K4M 701, K4M 708, K4M 709 79 107
D Cat-> 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77206
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
R ->Cat 3 Zr; 450 mm.; ->12.2001 77003 77222
Megane I Cabrio (EA0/1) 1.6 e (EA0F) 1996-99
K7M 702, K7M 703  66 90
R ->Cat K7M702, K7M703  77003 77116
Megane I Cabrio (EA0/1) 2.0 (EA0G) 1997-03
F3R 750, F3R 798 84 114
R ->Cat 4 Zr; 250 mm. 77004 77129
Megane I Cabrio (EA0/1) 2.0 16V 2002-03
F4R 746, F4R 770 102 139
D Cat-> 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77206
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
Megane I Cabrio (EA0/1) 2.0 16V (EA0H) 1996-99
F7R 710, F7R 714 108 147
R ->Cat 4 Zr; 250 mm. 77004 77129
Megane I Cabrio (EA0/1) 2.0 16V IDE (EA03, EA0P, EA14) 1999-03
F5R 740 103 140
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
Megane I Classic (LA0/1) 1.4 (LA0E, LA0V) 1996-03
E7J 626, E7J 764  55 75
D Cat-> E7J 626 77004 77151
R ->Cat E7J626; E7J764 77003 77116
Megane I Classic (LA0/1) 1.4 16V (LA0D, LA1H, lA0W, LA10) 1999-03
K4J 714, K4J 750 70 95
D Cat-> 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77206
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
Megane I Classic (LA0/1) 1.6 16V (LA00, LA04, LA0B, LA11, LA16,  1999-03
K4M 700, K4M 701, K4M 706, K4M 708, K4M 709 79 107
D Cat-> 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77206
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
R ->Cat 3 Zr; 450 mm.; ->11.2001 77003 77222
Megane I Classic (LA0/1) 1.6 e (LA0F, LA0S) 1996-99
K7M 702, K7M 703, K7M 790 66 90
R ->Cat 3 Zr; 300 mm. 77003 77116
Megane I Classic (LA0/1) 1.6 i (LA0L) 1996-99
K7M 720  55 75
R ->Cat K7M720 77003 77116
Megane I Classic (LA0/1) 1.8 16V (LA06, LA12, LA1A, LA1M, LA1R) 2001-03
F4P 720, F4P 722 85 115
D Cat-> 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77206
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
Megane I Classic (LA0/1) 2.0 i (LA07, LA0G) 1996-03
F3R 750, F3R 751, F3R 752, F3R 791, F3R 796, F3R 797, F3R 798 84 114
R ->Cat 4 Zr; 250 mm. 77004 77129
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Megane II Coupe-Cabrio (EM0/1) 1.6 16V 2006-08
K4M 760, K4M 761, K4M 812, K4M 813 82 112
D Cat-> K4M 812, K4M 813  77015 77153
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
Megane II Coupe-Cabrio (EM0/1) 2.0 2003-09
F4R 770, F4R 771 99 135
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
Megane II Coupe-Cabrio (EM0/1) 2.0 16V Turbo 2004-09
F4R 776 120 163
D Cat-> 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77206
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77206
Megane II Grandtour (KM0/1) 1.4 2003-09
K4J 730, K4J 740 72 98
D Cat->  10.2003-05.2009  77015 77153
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
Megane II Grandtour (KM0/1) 1.6 2003-09
K4M 760, K4M 761 83 113
D Cat->  10.2003-05.2009  77015 77153
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
Megane II Grandtour (KM0/1) 1.6 16V 2006-09
K4M 760, K4M 761, K4M 812, K4M 813 82 112
D Cat-> ->05.2009  77015 77153
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
Megane II Grandtour (KM0/1) 1.6 16V 2005-09
K4M 762 77 105
D Cat-> 02.2008-05.2009 77015 77602
R ->Cat  11.2006 ->, K4M 762  77015 77153
R ->Cat 02.2008-> 77005 77492
Megane II Grandtour (KM0/1) 1.6 16V Hi-Flex 2008-09
K4M 856 77 105
D Cat-> ->05.2009 77015 77602
R ->Cat 77005 77492
Megane II Grandtour (KM0/1) 1.9 dCi (KMRG, KM1G, KM0G, KM2C) 2003-09
F9Q 800 88 120
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
Megane II Grandtour (KM0/1) 2.0 2003-09
F4R 770, F4R 771 99 135
D Cat->  10.2003-05.2009  77015 77153
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
Megane II Sedan (LM0/1) 1.4 2003->
K4J 732 60 82
D Cat-> ->10.2009  77015 77153
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
Megane II Sedan (LM0/1) 1.4 2003->
K4J 730, K4J 740 72 98
D Cat->  10.2003-10.2009  77015 77153
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
Megane II Sedan (LM0/1) 1.6 2003->
K4M 760, K4M 761 83 113
D Cat->  10.2003-10.2009  77015 77153
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
Megane II Sedan (LM0/1) 1.6 16V (LM1R, LM0C) 2006->
K4M 760, K4M 761, K4M 812, K4M 813 82 112
D Cat-> ->10.2009, K4M 813  77015 77153
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
R ->Cat ->10.2009  77005 77492
Megane II Sedan (LM0/1) 2.0 2003->
F4R 770, F4R 771 99 135
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
Megane III Coupe (DZ0/1) 1.2 TCe (DZ16, DZ28) 2013->
H5F 404, H5F 405, H5F 412 97 132
R ->Cat 77005 77579
R ->Cat 77004 77584
Megane III Coupe (DZ0/1) 1.2 TCe (DZ2B, DZ11) 2012->
H5F 400, H5F 408 85 116
R ->Cat 77005 77579
R ->Cat 77004 77584
Megane III Coupe (DZ0/1) 1.4 TCe (DZ0F, DZ1V) 2009->
H4J 700 96 131
D Cat-> 77005 77579
R ->Cat 77005 77579
Megane III Coupe (DZ0/1) 1.5 dCi (DZ09, DZ0D, DZ1F, DZ1G) 2009->
K9K 636, K9K 836, K9K 837, K9K 846 81 110
R ->Cat 09.2013-12.2016 75080
Megane III Coupe (DZ0/1) 1.6 16V (DZ0H) 2008->
K4M 848 74 101
D Cat->  01.2009 -> 77005 77492
R ->Cat  01.2009 -> 77005 77492
Megane III Coupe (DZ0/1) 1.6 16V (DZ0U, DZ1B, DZ1H) 2008->
K4M 858 81 110
D Cat->  01.2009 -> 77005 77492
R ->Cat  01.2009 -> 77005 77492

Megane III Coupe (DZ0/1) 1.6 16V Bifuel (DZ03, DZ1Y) 2008->
K4M 866 81 110
D Cat-> 77005 77492
R ->Cat 77005 77492
Megane III Coupe (DZ0/1) 1.6 dCi (DZ00) 2011->
R9M 402 96 130
R ->Cat 01.2012 -> 75061
Megane III Coupe (DZ0/1) 2.0 CVT (DZ0G, DZ1E) 2009->
M4R 711 103 140
D Cat-> 77005 77492
R ->Cat 77005 77492
Megane III Coupe (DZ0/1) 2.0 dCi 2012->
M9R 610 120 163
R ->Cat 11.2012 -> 75061
Megane III Coupe (DZ0/1) 2.0 dCi (DZ0L) 2009->
M9R 610 118 160
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
Megane III Coupe (DZ0/1) 2.0 dCi (DZ0Y) 2009->
M9R 615 110 150
R ->Cat 04.2010-> 75061
Megane III Coupe (DZ0/1) 2.0 R.S. 2014->
F4R 874 201 273
D Cat-> 77005 77579
Megane III Coupe (DZ0/1) 2.0 R.S. 2008->
F4R 874 195 265
D Cat-> 11.2011-> 77005 77579
R ->Cat 11.2011-> 77005 77579
Megane III Coupe (DZ0/1) 2.0 TCe 2012->
F4R 872 140 190
D Cat->  11.2012 -> 77005 77579
R ->Cat  11.2012 -> 77005 77579
Megane III Coupe (DZ0/1) 2.0 TCe (DZ0K) 2008-15
F4R 870 132 180
D Cat->  01.2009 -> 77005 77579
R ->Cat  01.2009 -> 77005 77579
Megane III Coupe (DZ0/1) 2.0 TCe (DZ1N) 2009->
F4R 874 184 250
D Cat-> 11.2009 -> 77005 77579
R ->Cat 11.2009 -> 77005 77579
Megane III Coupe (DZ0/1) 2.0 TCe 220 2013->
F4R 874 162 220
D Cat-> 77005 77579
R ->Cat 77005 77579
Megane III Fastback (BZ0/1, B3) 1.2 TCe (BZ16, BZ28) 2013->
H5F 404, H5F 405, H5F 412 97 132
R ->Cat 77005 77579
Megane III Fastback (BZ0/1, B3) 1.2 TCe (BZ2B, BZ11) 2012->
H5F 400, H5F 408 85 116
R ->Cat 77005 77579
R ->Cat 77004 77584
Megane III Fastback (BZ0/1, B3) 1.4 TCe (BZ0F, BZ1V) 2009->
H4J 700 96 131
D Cat-> 77005 77579
R ->Cat 77005 77579
Megane III Fastback (BZ0/1, B3) 1.5 dCi (BZ09, BZ0D, BZ1W) 2009->
K9K 636, K9K 836, K9K 837, K9K 846 81 110
R ->Cat 75080
Megane III Fastback (BZ0/1, B3) 1.6 16V 2008->
K4M 858, K4M 866 82 111
D Cat-> 11.2011-> 77005 77492
R ->Cat 11.2011-> 77005 77492
R ->Cat 11.2012-> 77005 77493
Megane III Fastback (BZ0/1, B3) 1.6 16V (BZ0H) 2008->
K4M 848 74 101
D Cat-> 77005 77492
R ->Cat 77005 77492
Megane III Fastback (BZ0/1, B3) 1.6 16V (BZ1B, BZ1H) 2008->
K4M 858 81 110
D Cat-> 77005 77492
R ->Cat 77005 77492
Megane III Fastback (BZ0/1, B3) 1.6 16V Hi-Flex (BZ03) 2008-15
K4M 858, K4M 866 81 110
D Cat-> 77005 77492
R ->Cat 77005 77492
Megane III Fastback (BZ0/1, B3) 1.6 dCi (BZ00, BZ12) 2011->
R9M 402, R9M 404 96 130
R ->Cat 01.2012 -> 75061
Megane III Fastback (BZ0/1, B3) 2.0 CVT (BZ0G, BZ1P) 2009->
M4R 711, M4R 713 103 140
D Cat-> 77005 77492
R ->Cat 77005 77492
Megane III Fastback (BZ0/1, B3) 2.0 dCi 2012->
M9R 610 120 163
R ->Cat 11.2012 -> 75061
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Megane III Fastback (BZ0/1, B3) 2.0 dCi (BZ0L) 2009->
M9R 610 118 160
R ->Cat 5 wires; 400 mm. 75061
Megane III Fastback (BZ0/1, B3) 2.0 dCi (BZ0Y) 2010->
M9R 615 110 150
R ->Cat 11.2010-> 75061
Megane III Fastback (BZ0/1, B3) 2.0 TCe 2012->
F4R 872 140 190
D Cat->  11.2012 -> 77005 77579
R ->Cat  11.2012 -> 77005 77579
Megane III Fastback (BZ0/1, B3) 2.0 TCe (BZ0K) 2008->
F4R 870 132 180
D Cat-> 77005 77579
R ->Cat 77005 77579
Megane III Fastback (BZ0/1, B3) 2.0 TCe 220 2013->
F4R 874 162 220
D Cat-> 77005 77579
R ->Cat 77005 77579
Megane III Grandtour (KZ0/1) 1.2 TCe (KZ16, KZ28) 2013->
H5F 404, H5F 405, H5F 412 97 132
R ->Cat 77005 77579
R ->Cat 77004 77584
Megane III Grandtour (KZ0/1) 1.2 TCe (KZ2B, KZ11) 2012->
H5F 400, H5F 408 85 116
R ->Cat 77005 77579
R ->Cat 77004 77584
Megane III Grandtour (KZ0/1) 1.4 TCe (KZ0F, KZ1V) 2009->
H4J 700 96 130
D Cat->  06.2009 -> 77005 77579
R ->Cat  06.2009 -> 77005 77579
Megane III Grandtour (KZ0/1) 1.5 dCi (KZ09, KZ0D, KZ1G) 2009->
K9K 636, K9K 836, K9K 837, K9K 846 81 110
R ->Cat 75080
Megane III Grandtour (KZ0/1) 1.6 16V (KZ0H) 2009->
K4M 848 74 101
D Cat->  06.2009 -> 77005 77492
R ->Cat  06.2009 -> 77005 77492
Megane III Grandtour (KZ0/1) 1.6 16V (KZ0U, KZ1B, KZ1U) 2009->
K4M 858, K4M 866 81 110
D Cat->  06.2009 -> 77005 77492
R ->Cat  06.2009 -> 77005 77492
Megane III Grandtour (KZ0/1) 1.6 BiFuel (KZ03) 2008->
K4M 866 81 110
D Cat->  06.2009 -> 77005 77492
R ->Cat  06.2009 -> 77005 77492
Megane III Grandtour (KZ0/1) 1.6 dCi (KZ00, KZ12, KZ13) 2011->
R9M 402, R9M 404, R9M 414 96 130
R ->Cat 01.2012 -> 75061
Megane III Grandtour (KZ0/1) 2.0 CVT (KZ0G, KZ1P) 2009->
M4R 711, M4R 713 103 140
D Cat->  06.2009 -> 77005 77492
R ->Cat  06.2009 -> 77005 77492
Megane III Grandtour (KZ0/1) 2.0 dCi 2012->
M9R 610 120 163
R ->Cat 11.2012 -> 75061
Megane III Grandtour (KZ0/1) 2.0 dCi (KZ0L) 2009->
M9R 610 118 160
R ->Cat 06.2009 -> 75061
Megane III Grandtour (KZ0/1) 2.0 dCi (KZ0Y) 2010->
M9R 615 110 150
R ->Cat 11.2010-> 75061
Megane III Grandtour (KZ0/1) 2.0 TCe 2012->
F4R 874 162 220
D Cat->  11.2012 -> 77005 77579
R ->Cat  11.2012 -> 77005 77579
Megane III Grandtour (KZ0/1) 2.0 TCe 2012->
F4R 872 140 190
D Cat->  11.2012 -> 77005 77579
R ->Cat  11.2012 -> 77005 77579
Megane III Grandtour (KZ0/1) 2.0 TCe (KZ0K, KZ1T) 2008->
F4R 870, F4R 872 132 180
D Cat->  06.2009 -> 77005 77579
R ->Cat  06.2009 -> 77005 77579
Megane IV Fastback (B9A/M/N) 1.2 TCe 100 (B9MS) 2015->
H5F 408 74 100
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 226932962R  75634
Megane IV Fastback (B9A/M/N) 1.2 TCe 130 (B9MR) 2015->
H5F 408 97 130
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 226932962R  75634
Megane IV Grandtour (K9A/M/N) 1.2 TCe 100 2016->
H5F 408 74 100
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 226932962R  75634

Megane IV Grandtour (K9A/M/N) 1.2 TCe 130 (K9MR) 2016->
H5F 408 97 130
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 226932962R  75634
Megane IV Sedan / Megane Grand Coupe 1.2 Tce 130 2016->
H5F 408 97 130
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 226932962R  75634
Megane Scenic (JA0/1) 1.4 i (JA0E) 1997-99
E7J 764  55 75
R ->Cat 3 Zr; 300 mm. 77003 77116
Megane Scenic (JA0/1) 1.6 16V (JA0B, JA04, JA11) 1998-99
K4M 700, K4M 701, K4M 704, K4M 708 79 107
D Cat-> K4M700; K4M701; K4M708 77015 77206
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
R ->Cat 3 Zr; 450 mm. 77003 77222
Megane Scenic (JA0/1) 1.6 e (JA0F) 1996-99
K7M 702, K7M 703  66 90
R ->Cat K7M702, K7M703  77003 77116
Megane Scenic (JA0/1) 1.6 i (JA0L) 1997-99
K7M 720  55 75
R ->Cat K7M720 77003 77116
Megane Scenic (JA0/1) 2.0 i (JA02, JA0G) 1999-99
F3R 791, F3R 796 80 109
R ->Cat 4 Zr; 250 mm. 77004 77129
Megane Scenic (JA0/1) 2.0 i (JA0G) 1997-99
F3R 750, F3R 751 84 114
R ->Cat 4 Zr; 250 mm. 77004 77129
Modus / Grand Modus (F/JP0) 1.2 2011->
D4F 786 76 103
D Cat-> 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77448
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77448
Modus / Grand Modus (F/JP0) 1.2 (FP0C, FP0K, FP0P) 2005->
D4F 740 48 65
R ->Cat 4 Zr; 450 mm. 77004 77207
R ->Cat 4 Zr; 450 mm.; With clip 77004 77469
Modus / Grand Modus (F/JP0) 1.2 (JP0C, JP0K, FP0C, FP0K, FP0P,  2004->
D4F 740 55 75
D Cat-> ->06.2006 77004 77207
D Cat-> 07.2006-> 77004 77469
R ->Cat ->06.2006 77004 77207
R ->Cat 07.2006-> 77004 77469
Modus / Grand Modus (F/JP0) 1.2 (JP0S) 2004->
D4F 764 58 78
R ->Cat 4 Zr; 450 mm. 77004 77207
Modus / Grand Modus (F/JP0) 1.2 16V (JP0W) 2007->
D4F 784 74 101
D Cat-> 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77448
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77448
Modus / Grand Modus (F/JP0) 1.2 16V Hi-Flex 2008->
D4F 740 55 75
R ->Cat 4 Zr; 450 mm. 77004 77207
R ->Cat 4 Zr; 450 mm.; With clip 77004 77469
Modus / Grand Modus (F/JP0) 1.4 (JP01, JP0J) 2004->
K4J 770, K4J 780 72 98
D Cat-> ->12.2006  77015 77153
R ->Cat ->12.2006  77015 77153
Modus / Grand Modus (F/JP0) 1.6 (JP03, JP0B, JP0U, JP0Y, JP1G) 2004->
K4M 790, K4M 791, K4M 800, K4M 801 82 112
D Cat-> ->12.2015  77015 77153
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
Modus / Grand Modus (F/JP0) 1.6 (JP0L, JP0V) 2004->
K4M 794 65 88
D Cat-> ->12.2006  77015 77153
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
Rapid Van (F40, G40) / Extra / Express 1.2 (F406, G40A) 1991-98
C3G 710, C3G 712 40 55
R ->Cat C3G 710; ->10.1997 77002 77104
R ->Cat 3 Zr; 300 mm. 77003 77116
Rapid Van (F40, G40) / Extra / Express 1.4 (F40D) 1994-98
E7J 728  58 79
R ->Cat 03.1994-> 77003 77117
Rapid Van (F40, G40) / Extra / Express 1.4 (F40U, F40V) 1991-98
E7J 720, E7J 724, E7J 726, E7J 773  55 75
R ->Cat 1 Zr; 230 mm. 77001 77103
R ->Cat E7J720; E7J724; E7J773; ->10.1997 77003 77117
Rapid Van (F40, G40) / Extra / Express 1.4 Cat (F407) 1988-98
C3J 700, C3J 702, C3J 760  43 58
R ->Cat C3J762; 06.1995->; ->Ch.U034750 77003 77117
Safrane I (B54) 2.0 12V (B542, B54E) 1992-96
J7R 734, J7R 735 97 132
R ->Cat 3 Zr; 300 mm. 77003 77116
Safrane I (B54) 2.2 (B541) 1992-96
J7T 762  79 107
R ->Cat 3 Zr; 300 mm. 77003 77116
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Safrane I (B54) 2.2 (B543) 1992-96
J7T 760, J7T 761  101 137
R ->Cat J7T760, J7T761  77003 77116
Safrane I (B54) 3.0 V6 (B54B, B544) 1992-96
Z7X 721, Z7X 722, Z7X 723, Z7X 753 123 167
R ->Cat Z7X 721; Z7X 722; Z7X 723 77003 77116
Safrane I (B54) 3.0 V6 4x4 (B54B, B544) 1992-96
Z7X 721, Z7X 722, Z7X 723  123 167
R ->Cat Z7X 721, Z7X 722, Z7X 723  77003 77116
Safrane II (B54) 2.5 20V (B54F) 1996-00
N7U 700, N7U 701  121 165
R ->Cat 10.1996-> 77008 77630
Safrane II (B54) 2.9 24V (B54N) 1999-00
L7X 713 140 190
R ->Cat 77008 77340
Safrane II (B54) 3.0 V6 (B54M) 1996-00
Z7X 755 123 167
R ->Cat 3 Zr; 300 mm. 77003 77116
Sandero/Stepway I 1.6 2009->
K7M 710 64 87
R ->Cat --- 77582
Scénic I MPV (JA0/1, FA0) 1.4 16V (JA0D, JA1H, Ja0W, JA10) 1999-03
K4J 714, K4J 750 70 95
D Cat-> ->04.2003 77015 77206
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
Scénic I MPV (JA0/1, FA0) 1.6 2001-03
K4M 708, K4M 709 75 102
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
Scénic I MPV (JA0/1, FA0) 1.6 (JA00, JA16, JA15, JA19, JA1V, JA2B,  1999-03
K4M 700, K4M 706, K4M 707, K4M 776 79 107
R ->Cat  09.2000-04.2003  77015 77153
R ->Cat 09.2000-04.2003 77015 77602
Scénic I MPV (JA0/1, FA0) 1.6 BiFuel (JA04) 1999-01
K4M 704, K4M 712 79 107
R ->Cat 77015 77153
Scénic I MPV (JA0/1, FA0) 1.8 16V (JA12, JA1R, JA1M, JA1A) 2001-03
F4P 720, F4P 722 85 115
R ->Cat F4P 720; ->04.2003 77015 77153
R ->Cat F4P 722; ->04.2003 77015 77206
Scénic I MPV (JA0/1, FA0) 2.0 16V 1999-03
F4R 740, F4R 741, F4R 744, F4R 747 103 140
D Cat-> Rear 77004 77152
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
Scénic I MPV (JA0/1, FA0) 2.0 16V (JA1B, JA1D) 2000-03
F4R 740, F4R 741, F4R 746 102 139
D Cat-> Rear 77004 77152
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
Scénic I MPV (JA0/1, FA0) 2.0 16V RX4 2000-03
F4R 744, F4R 746 102 139
D Cat-> ->04.2003 77015 77206
R ->Cat ->04.2003 77015 77153
Scénic II (JM0/1) 1.4 (JM0B, JM0H, JM1A) 2003-08
K4J 730, K4J 740, K4J 770 72 98
D Cat-> K4J 730, K4J 740  77015 77153
R ->Cat K4J 730, K4J 740  77015 77153
Scénic II (JM0/1) 1.6 (JM0C, JM0J, JM1B) 2003-06
K4M 761, K4M 782 83 113
D Cat-> 77015 77153
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
Scénic II (JM0/1) 1.6 16V (JM1R) 2005-08
K4M 706, K4M 766, K4M 812, K4M 813 82 112
D Cat-> K4M 812, K4M 813  77015 77153
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
Scénic II (JM0/1) 1.9 dCi (JM14) 2005-08
F9Q 804, F9Q 816, F9Q 818, F9Q J 803 96 131
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
Scénic II (JM0/1) 2.0 (JM05, JM0U, JM1N, JM1U, JM2V) 2003-09
F4R 770, F4R 771 99 135
D Cat-> ->04.2009  77015 77153
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
Scénic II (JM0/1) 2.0 16V Turbo (JM0W) 2004-08
F4R 776 120 163
D Cat-> 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77206
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77206
Scénic III (JZ0/1) 1.2 TCe 2012->
H5F 400 85 116
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 226932962R  75634
R ->Cat  05.2012 -> 77005 77579
R ->Cat 77004 77584
Scénic III (JZ0/1) 1.2 TCe (JZ16) 2013->
H5F 404, H5F 408 97 132
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 226932962R  75634
R ->Cat 77005 77579
R ->Cat 77004 77584

Scénic III (JZ0/1) 1.4 16V (JZ0F, JZ1V) 2009->
H4J 700 96 131
D Cat->  05.2009 ->, 77005 77579
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 226932962R  75634
R ->Cat  05.2009 -> 77005 77579
Scénic III (JZ0/1) 1.5 dCi 2009->
K9K 636, K9K 656, K9K 657, K9K 836, K9K 837 81 110
R ->Cat 75080
Scénic III (JZ0/1) 1.6 16V (JZ0U, JZ1B) 2009->
K4M 858, K4M R 858 81 110
D Cat->  05.2009 -> 77005 77492
R ->Cat  05.2009 -> 77005 77492
Scénic III (JZ0/1) 1.6 dCi (JZ00, JZ12) 2011->
R9M 402, R9M 404, R9M 414 96 130
R ->Cat R9M 402 75061
Scénic III (JZ0/1) 1.6 E85 (JZ03, JZ1Y) 2009->
K4M 866 81 110
D Cat->  05.2009 -> 77005 77492
R ->Cat  05.2009 -> 77005 77492
Scénic III (JZ0/1) 2.0 16V (JZ0G, JZ0P, JZ1E, JZ1P) 2009->
M4R 710, M4R 711, M4R 713 103 140
D Cat->  05.2009 -> 77005 77492
R ->Cat  05.2009 -> 77005 77492
Scénic III (JZ0/1) 2.0 dCi (JZ0L) 2009->
M9R 610 118 160
R ->Cat 05.2009 -> 75061
Scénic III (JZ0/1) 2.0 dCi (JZ0Y, JZ26) 2009->
M9R 615 110 150
R ->Cat 05.2009 -> 75061
Sport Spider (EF0) 2.0 16V 1995-99
F7R 710 110 150
R ->Cat 4 Zr; 250 mm. 77004 77129
Super 5 (B/C40) 1.4 Cat (B/C/407) 1985-96
C3J 700, C3J 702, C3J 760  43 58
R ->Cat 08.1989-> 77001 77100
Super 5 (B/C40) 1.7 i (C409) 1986-91
F3N 702, F3N 722  69 94
R ->Cat Ch.F00004691 -Ch.F00004822 77003 77117
Thalia I (LB) / Clio Symbol 1.2 16V 2002->
D4F 706, D4F 712, D4F 728 55 75
D Cat-> ->06.2006 77004 77207
D Cat-> 07.2006-> 77004 77469
R ->Cat ->06.2006 77004 77207
R ->Cat 07.2006-> 77004 77469
Thalia I (LB) / Clio Symbol 1.4 2000->
K7J 700 55 75
D Cat-> 77004 77151
Thalia I (LB) / Clio Symbol 1.4 16V 2000->
K4J 712 72 98
D Cat-> 06.2001-10.2007 77015 77206
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
Thalia II (LU) / Symbol 1.2 LPG 2010-13
D4F 728 55 75
R ->Cat --- 77582
Thalia II (LU1/2) 1.6 16V 2008->
K4M 743 77 105
R ->Cat  10.2008-06.2014, K4M 744  77015 77153
Trafic Bus (TXW) 2.2 1994-97
J7T 600  74 101
R ->Cat 3 Zr; 300 mm. 77003 77116
Trafic II Bus (JL) 2.0 (JL0A) 2001->
F4R 720, F4R 722 88 120
D Cat->  06.2001-12.2006  77015 77153
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
Trafic II Bus (JL) 2.0 16V 2006->
F4R 820 86 117
D Cat-> ->12.2014  77015 77153
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153
Trafic II Bus (JL) 2.0 dCi 115 2006->
M9R 692, M9R 780, M9R 782, M9R 786 84 114
R ->Cat WB PR; 500 mm.; M9R 692, M9R 630; 05.2010-12.2014 75060
Trafic II Bus (JL) 2.0 dCi 90 2006->
M9R 630, M9R 780, M9R 782, M9R 786 66 90
R ->Cat WB PR; 500 mm.; M9R 630; 05.2010-12.2014 75060
Trafic II Bus (JL) 2.5 dCi 115 2008->
G9U 630 84 114
R ->Cat ->12.2014 75060
Trafic II Bus (JL) 2.5 dCi 145 (JL0J) 2006->
G9U 630 107 146
R ->Cat WB PR; 500 mm.; ->12.2014 75060
Trafic II Chassis (EL) 2.0 (EL0A) 2001->
F4R 720 88 120
D Cat-> ->12.2006  77015 77153
R ->Cat 4 Zr Planar; 560 mm. 77015 77153

RENAULT Cont. RENAULT Cont.



285

Trafic II Chassis (EL) 2.0 dCi 115 (EL0H) 2006->
M9R 692, M9R 780, M9R 782, M9R 786 84 114
R ->Cat WB PR; 500 mm.; M9R 630; 05.2010-12.2011 75060
Trafic II Chassis (EL) 2.0 dCi 90 (EL0H) 2006->
M9R 780, M9R 782 66 90
R ->Cat WB PR; 500 mm.; ->12.2014 75060
Trafic II Chassis (EL) 2.5 dCi 145 (EL0J) 2006->
G9U 630 107 146
R ->Cat ->12.2014 75060
Trafic II Van (FL) 2.0 (FL0A) 2001->
F4R 720, F4R 722 88 120
D Cat->  06.2001-12.2006  77015 77153
R ->Cat  06.2001-12.2006  77015 77153
Trafic II Van (FL) 2.0 16V 2006->
F4R 820 86 117
D Cat-> ->12.2014  77015 77153
R ->Cat ->12.2014  77015 77153
Trafic II Van (FL) 2.0 dCi 115 (FL01, FL0U) 2006->
M9R 692, M9R 780, M9R 782, M9R 786 84 114
R ->Cat WB PR; 500 mm.; M9R 692; 05.2010-> 75060
Trafic II Van (FL) 2.0 dCi 90 (FL0H) 2006->
M9R 630, M9R 780, M9R 782, M9R 786 66 90
R ->Cat WB PR; 500 mm.; M9R 630; 05.2010-12.2014 75060
Trafic II Van (FL) 2.5 dCi 145 (FL0J) 2006->
G9U 630 107 146
R ->Cat ->12.2014 75060
Trafic III Bus (JG) 1.6 dCi 120 (JGMB) 2014->
R9M 450 88 120
R ->Cat R9M 450 75061
Trafic III Bus (JG) 1.6 dCi 140 (JGMA) 2014->
R9M 450 103 140
R ->Cat 75061
Trafic III Van (FG) 1.6 dCi 120 (FGMB) 2014->
R9M 450 88 120
R ->Cat R9M 450 75061
Trafic III Van (FG) 1.6 dCi 140 (FGMA) 2014->
R9M 450 103 140
R ->Cat 75061
Trafic Van (TXX) 2.2 1994-97
J7T 600  74 101
R ->Cat 77003 77116
Trafic Van (TXX) 2.2 4x4 1994-97
J7T 600  74 101
R ->Cat 3 Zr; 300 mm. 77003 77116
Twingo I (C06) 1.2 (C063, C064) 1993-96
C3G 700, C3G 702  40 55
R ->Cat C3G 700; ->08.1996 77002 77104
R ->Cat C3G 702; 05.1994-> 77003 77116
Twingo I (C06) 1.2 (C066, C068) 1996-07
D7F 700, D7F 701, D7F 702, D7F 703, D7F 704 43 58
D Cat-> ->05.2007, D7F 702, D7F 703  77015 77153
R ->Cat D7F 700, D7F 701; 09.1996-11.1999 77003 77115
R ->Cat D7F 702, D7F 703; ->05.2007 77015 77153
R ->Cat D7F 700, D7F 701; 12.1999-05.2007 77004 77207
Twingo I (C06) 1.2 (C067) 1996-07
D7F 700, D7F 701  40 54
R ->Cat 09.1996-11.1999 77003 77115
R ->Cat D7F 700, D7F 701; 12.1999-05.2007 77004 77207
Twingo I (C06) 1.2 16V (C060) 2004-07
D4F 708 44 60
D Cat-> 77004 77207
R ->Cat ->06.2007 77015 77153
Twingo I (C06) 1.2 16V (C06C, C06D, C06K) 2001-07
D4F 702 55 75
R ->Cat 4 Zr; 450 mm. 77004 77207
Twingo I (C06) 1.2 LPG 2003-07
D7F 702, D7F 708 44 60
D Cat-> ->05.2007  77015 77153
D Cat-> D7F 702, D7F 704  77004 77207
R ->Cat ->05.2007  77015 77153
R ->Cat D7F 702, D7F 704  77004 77207
Twingo I Van (S06) 1.2 (S063, S064) 1993-96
C3G 700, C3G 702  40 55
R ->Cat 77002 77104
Twingo II (CN0) 1.2 (CN0D) 2007->
D7F 800 43 58
D Cat-> ->12.2015 77015 77629
R ->Cat 4 Zr; 450 mm.; With clip 77004 77469
R ->Cat ->12.2015 77015 77629
Twingo II (CN0) 1.2 16V (CN04, CN0A, CN0B) 2007->
D4F 764, D4F 770, D4F 772 55 75
D Cat-> 4 Zr; 450 mm.; With clip 77004 77469
R ->Cat 4 Zr; 450 mm.; With clip 77004 77469

Twingo II (CN0) 1.2 16V (CN0K, CN0V) 2007->
D4F 772 56 76
R ->Cat 4 Zr; 450 mm.; With clip 77004 77469
Twingo II (CN0) 1.2 TCe 100 (CN0P) 2011->
D4F 780, D4F 782 75 102
D Cat-> 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77448
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77448
Twingo II (CN0) 1.2 Turbo (CN0C, CN0F) 2007->
D4F 780, D4F 782 74 100
D Cat-> 04.2007-> 77015 77448
R ->Cat 04.2007-> 77015 77448
R ->Cat 4 Zr; 450 mm.; With clip 77004 77469
Twingo II (CN0) 1.6 RS (CN0N, CN0R, CN0S) 2008->
K4M 854 98 133
D Cat-> 77005 77492
Vel Satis (BJ0) 2.0 16 V Turbo 2004->
F4R 766, F4R 767 125 170
D Cat-> 07.2005-> 77015 77206
R ->Cat 07.2005-> 77015 77206
Vel Satis (BJ0) 2.0 16V Turbo (BJ0K) 2002->
F4R 762, F4R 763 120 163
D Cat-> ->12.2006 77015 77206
Vel Satis (BJ0) 2.2 dCi (BJ0E, BJ0F, BJ0G, BJ0H) 2004->
G9T 600, G9T 606, G9T 607, G9T 700, G9T 702 102 140
R ->Cat G9T 607; 07.2005-12.2009 75060
Vel Satis (BJ0) 2.2 dCi (BJ0M) 2004->
G9T 700, G9T 702 83 113
R ->Cat WB PR; 500 mm. 75060
Vel Satis (BJ0) 3.5 (BJ01) 2004->
V4Y 715 170 231
D Cat-> V4Y 715  77004 77468
Vel Satis (BJ0) 3.5 V6 (BJ0R, BJ0V, BJ0U) 2002->
V4Y 701, V4Y 711, V4Y 715 177 241
D Cat-> V4Y 701 77004 77468
R ->Cat 4 Zr; 400 mm. 77004 77346
R ->Cat V4Y 701 77004 77393
Wind (E4M) 1.2 (E4MF) 2010->
D4F 782 74 101
D Cat-> 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77448
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77448
Wind (E4M) 1.2 TCe 100 (E4MA) 2011->
D4F 780 75 102
D Cat-> 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77448
R ->Cat 4 Zr Planar; 400 mm. 77015 77448
Wind (E4M) 1.6 (E4MB, E4MC) 2010->
K4M 854 98 133
D Cat-> 77005 77492

ROLLS-ROYCE
Phantom VII (RR1) V12 2003-17
N73 B68 A 338 460
R ->Cat ->09.2006;Cyl.7-12 75014
R ->Cat 10.2006-> 75058
R ->Cat ->09.2006  77004 77336
R ->Cat  10.2006 -> 77005 77409
Phantom VII Coupe (RR3) 6.75 V12 2008-17
N73 B68 A 338 460
R ->Cat 09.2008 -> 75058
R ->Cat 77005 77409
Phantom VII Drophead Coupe (RR2) 6.75 V12 2007-17
N73 B68 A 338 460
R ->Cat 06.2007 -> 75058
R ->Cat 77005 77409

ROVER
100 / Metro (XP) 111 C/L/S 1990-98
11 K2A, 11 K2D 44 60
R ->Cat 11 K2A; 11 K2D; 09.1990-> 77008 77216
100 / Metro (XP) 114 GSi 1994-95
14 K4F 76 103
R ->Cat 77008 77216
100 / Metro (XP) 114 GTI 16V 1990-91
14 K4C, 14 K4D 69 94
R ->Cat 05.1990-> 77008 77216
100 / Metro (XP) 114 GTI 16V 1991-98
14 K4F 76 103
R ->Cat ->10.1995 77008 77216
100 / Metro (XP) 114 GTI/GT 16V Cat 1990-98
14 K4C, 14 K4D 66 90
R ->Cat 05.1990-12.1992 77008 77216
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100 / Metro (XP) 114 S/L/GTA 1990-98
14 K2A, 14 K2D 55 75
R ->Cat 14 K2A; 14 K2D; 09.1990-03.1998 77008 77216
100 Cabriolet (XP) 111 1994-97
11 K2D 44 60
R ->Cat 77008 77216
100 Cabriolet (XP) 114 1997-98
14 K4F 75 102
R ->Cat 04.1997-> 77008 77216
100 Cabriolet (XP) 114 1994-97
14 K2A, 14 K2D 55 75
R ->Cat 77008 77216
200 Cabriolet (XW) 214 1.4i 16V 1993-99
14 K4F 76 103
R ->Cat ->03.1996 77008 77216
200 Cabriolet (XW) 216 1.6i 16V 1996-99
16 K4F 82 111
R ->Cat 03.1996-> 77008 77179
200 Coupe (XW) 220 GSi 1994-99
20 T4H 100 136
R ->Cat ->06.1996 77008 77216
200 Coupe (XW) 220 Turbo 1992-99
20 T4G 147 200
R ->Cat 01.1993 -06.1996 77008 77216
200 Hatchback (RF) 211 1998-00
11 K2D 44 60
R ->Cat ->Ch.YD 471564 77008 77179
R ->Cat Ch.YD 471064-> 77015 77425
200 Hatchback (RF) 214 i 1995-00
14 K2F 55 75
R ->Cat ->Ch.YD 471564 77008 77179
R ->Cat Ch.YD 471064-> 77015 77425
200 Hatchback (RF) 214 Si 1995-00
14 K4F 76 103
R ->Cat ->Ch.YD 471564 77008 77179
R ->Cat Ch.YD 471064-> 77015 77425
200 Hatchback (RF) 216 Si 1995-99
16 K4F 82 112
R ->Cat ->Ch.YD 471564 77008 77179
R ->Cat Ch.YD 471064-> 77015 77425
200 Hatchback (RF) 218 K Vi 1995-00
18 K4K  107 146
R ->Cat ->Ch.YD 471564 77008 77179
200 Hatchback (RF) 218 Si 1999-00
18 K4F 88 120
R ->Cat Ch.YD 471565-> 77015 77425
200 Hatchback (XW) 214 1993-95
14 K2A, 14 K2D 55 75
R ->Cat 77008 77216
200 Hatchback (XW) 214 GSi/Si 1992-95
14 K4F 76 103
R ->Cat 77008 77216
200 Hatchback (XW) 214 GSi/Si 1990-95
14 K4C 70 95
R ->Cat ->09.1993 77008 77216
200 Hatchback (XW) 214 Si/Gsi 1989-95
14 K4C, 14 K4D 66 90
R ->Cat 14 K4C; ->09.1993 77008 77216
200 Hatchback (XW) 220 GTi 1993-95
20 T4H 100 136
R ->Cat 77008 77179
200 Hatchback (XW) 220 GTi 1991-95
20 M4F 103 140
R ->Cat 77008 77179
200 Hatchback (XW) 220 Turbo 1993-95
20 T4G 147 200
R ->Cat 77008 77216
25 Hatchback (RF) 1.1 16V 2004-05
11 K4F 55 75
R ->Cat ->Ch.YD 471564 77008 77179
R ->Cat Ch.YD 471565-> 77015 77425
25 Hatchback (RF) 1.4 16V 1999-05
14 K4M 62 84
R ->Cat 02.2000->;->Ch.YD 471564 77008 77179
R ->Cat Ch.YD 471565-> 77015 77425
25 Hatchback (RF) 1.4 16V 1999-05
14 K4F 76 103
R ->Cat 02.2000->; ->Ch.YD 471564 77008 77179
R ->Cat Ch.YD 471565-> 77015 77425
25 Hatchback (RF) 1.6 16V 1999-05
16 K4F 80 109
R ->Cat 02.2000->; ->Ch.YD 471564 77008 77179
R ->Cat Ch.YD 471565-> 77015 77425

ROVER Cont. ROVER Cont.
25 Hatchback (RF) 1.8 16V 1999-05
18 K4F 85 116
D Cat-> 77005 77646
R ->Cat 02.2000-12.2004; ->Ch.YD 471564 77008 77179
R ->Cat Ch.YD 471565-> 77015 77425
25 Hatchback (RF) 1.8 16V 2000-05
18 K4K 107 146
D Cat-> ->10.2004 77005 77646
R ->Cat ->10.2004; ->Ch.YD 471564 77008 77179
R ->Cat Ch.YD 471565-> 77015 77425
400 (RT) 414 1996-99
14 K2F 55 75
R ->Cat 14 K2F; Ch.YD471064-> 77015 77425
400 (RT) 414 Si 1995-00
14 K4F 76 103
R ->Cat ->Ch.YD 471063 77008 77179
R ->Cat Ch.YD 471064-> 77015 77425
400 (RT) 416 Si 1995-00
16 K4F 82 112
R ->Cat Ch.YD 471064 -Ch.YD 471063 77008 77179
R ->Cat Ch.YD 471064-> 77015 77425
400 (RT) 416 Si 1995-99
D 16 Y3 83 113
R ->Cat Ch.471064-> 77015 77425
400 (RT) 416 Si 1995-00
D16B2 85 116
R ->Cat Ch.471064-> 77015 77425
400 (RT) 420 Si Lux 1995-00
20 T4H 100 136
R ->Cat Without A.A.; Manual Transmission 77008 77179
R ->Cat With climat; Manual Transmission 77008 77216
400 (XW) 414 GSI/SI 1990-95
14 K4C, 14 K4D 66 90
R ->Cat 14 K4C; ->10.1992 77008 77216
400 (XW) 414 GSI/SI Cat 1992-95
14 K4F 76 103
R ->Cat 77008 77216
400 (XW) 420 GSI/SLI/GTI/Vite 1993-95
20 T4H 100 136
R ->Cat 77008 77179
400 (XW) 420 GTI/GSI/Vitesse 1992-95
20 M4F 103 140
R ->Cat 10.1992-> 77008 77179
400 (XW) 420 Turbo 1993-95
20 T4G 147 200
R ->Cat 77008 77216
400 Hatchback (RT) 414 1996-97
14 K2F 55 75
R ->Cat 14 K2F; Ch.YD471064-> 77015 77425
400 Hatchback (RT) 414 Si 1995-00
14 K4F 76 103
R ->Cat ->Ch.YD 471063 77008 77179
R ->Cat Ch.YD 471064-> 77015 77425
400 Hatchback (RT) 416 Si 1995-00
16 K4F 82 112
R ->Cat 02.1996-> 77008 77179
R ->Cat 16 K4F; Ch.471064-> 77015 77425
400 Hatchback (RT) 420 Si Lux 1995-00
20 T4H 100 136
R ->Cat Without A.A.; Manual Transmission 77008 77179
R ->Cat With climat; Manual Transmission 77008 77216
400 Tourer (XW) 1.8 i 1996-98
18 K4K  107 146
R ->Cat 77008 77179
400 Tourer (XW) 2.0 i 1994-98
20 T4H 100 136
R ->Cat 10.1995->; Without A.A.; Manual Transmission 77008 77179
R ->Cat 10.1995->; With climat; Manual Transmission 77008 77216
45 Hatchback (RT) 1.4 2000-05
14 K4F 76 103
R ->Cat ->Ch.YD 471063 77008 77179
R ->Cat Ch.YD 471565-> 77015 77425
45 Hatchback (RT) 1.6 2000-05
16 K4F 80 109
R ->Cat ->Ch.YD 471063 77008 77179
R ->Cat Ch.YD 471565-> 77015 77425
45 Hatchback (RT) 1.8 2000-05
18 K4F 86 117
R ->Cat Ch.YD 471565-> 77015 77425
45 Hatchback (RT) 2.0 V6 2000-05
20 K4F 110 150
R ->Cat Without A.A.; Manual Transmission 77008 77179
R ->Cat With climat; Manual Transmission 77008 77216
R ->Cat 4 Zr; 620 mm 77004 77396
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45 Sedan (RT) 1.4 2000-05
14 K4F 76 103
R ->Cat ->Ch.YD 471063 77008 77179
R ->Cat Ch.YD 471565-> 77015 77425
45 Sedan (RT) 1.6 2000-05
16 K4F 80 109
R ->Cat ->Ch.YD 471063 77008 77179
R ->Cat Ch.YD 471565-> 77015 77425
45 Sedan (RT) 1.8 2000-05
18 K4F 86 117
R ->Cat Ch.YD 471565-> 77015 77425
45 Sedan (RT) 2.0 V6 2000-05
20 K4F 110 150
R ->Cat Without A.A.; Manual Transmission 77008 77179
R ->Cat With climat; Manual Transmission 77008 77216
R ->Cat 4 Zr; 620 mm 77004 77396
600 (RH) 618 i/Si 1996-99
F 18 A3  85 115
R ->Cat 77015 77322
600 (RH) 620 i 1993-96
F 20 Z2 85 115
R ->Cat 77015 77322
600 (RH) 620 Si 1993-99
F 20 Z1 96 131
R ->Cat 77015 77322
600 (RH) 620 Ti Vitesse 1994-98
20 T4G 147 200
R ->Cat ->12.1998 77008 77216
75 (RJ) 1.8 1999-05
K 1.8 88 120
R ->Cat 4 Zr; 620 mm 77004 77396
75 (RJ) 1.8 Turbo 2003-05
18 K4G 110 150
R ->Cat 4 Zr; 620 mm 77004 77396
75 (RJ) 2.0 V6 1999-05
20 K4F 110 150
R ->Cat 4 Zr; 620 mm 77004 77396
75 (RJ) 2.5 V6 1999-01
KV 6 129 175
R ->Cat 4 Zr; 620 mm 77004 77396
75 (RJ) 2.5 V6 2001-05
25 K4F 130 177
R ->Cat 4 Zr; 620 mm 77004 77396
75 Tourer (RJ) 1.8 2001-05
K 1.8 88 120
R ->Cat 4 Zr; 620 mm 77004 77396
75 Tourer (RJ) 1.8 Turbo 2003-05
18 K4G 110 150
R ->Cat 4 Zr; 620 mm 77004 77396
75 Tourer (RJ) 2.0 V6 2001-05
20 K4F 110 150
R ->Cat 4 Zr; 620 mm 77004 77396
75 Tourer (RJ) 2.5 V6 2001-05
KV 6 130 177
R ->Cat 4 Zr; 620 mm 77004 77396
800 (XS) 820 16V Turbo (RS) 1992-99
T 16 132 180
R ->Cat ->01.1999 77008 77216
800 (XS) 820 I/SI (RS) 1992-99
20 T4H 100 136
R ->Cat ->01.1996 77008 77179
800 (XS) 820 Sport 1994-96
20 T4G 145 197
R ->Cat 77008 77216
800 (XS) 825 Si Lux (RS) 1996-99
25 K4F 129 175
R ->Cat 25K4F V6 77008 77179
800 Coupe 825 Si (RS) 1996-99
25 K4F 129 175
R ->Cat 25K4F V6 77008 77179
800 Hatchback (XS) 820 16V Turbo (RS) 1991-99
T 16 132 180
R ->Cat ->01.1999 77008 77216
800 Hatchback (XS) 820 I/SI (XS) 1991-99
20 T4H 100 136
R ->Cat ->01.1996 77008 77179
800 Hatchback (XS) 820 Sport 1994-96
20 T4G 145 197
R ->Cat 77008 77216
Coupe 1.6 16 V 1996-99
16 K4F 82 111
R ->Cat 77008 77179

Coupe 1.8 16 V 1996-99
18 K4K 107 145
R ->Cat 77008 77179
Mini Cabriolet (XN) 1300 1992-95
12 A2E 46 63
R ->Cat 12 A2E  77008 77216
Mini Hatchback 1300 1992-95
12 A2D 39 53
R ->Cat 77008 77216
Mini Hatchback 1300 1992-00
12 A2E, 12 A2L  46 63
R ->Cat 12 A2E; ->09.2000 77008 77216
Mini Hatchback 1300 1992-00
12 A2B  37 50
R ->Cat ->09.2000 77008 77216
Streetwise Hatchback 1.4 2003-05
14 K4F 76 103
R ->Cat 14 K4F; Ch.YD471064-> 77015 77425
Streetwise Hatchback 1.4 2003-05
14 K4M 62 84
R ->Cat 14 K4M; Ch.YD471064-> 77015 77425

SAAB
900 I (AC4, AM4) 2.0 -16 1989-93
B202I  93 126
R ->Cat ->08.1992 77003 77108
900 I (AC4, AM4) 2.0 i 1985-90
B201  81 110
R ->Cat 3 Zr; 650 mm. 77003 77106
R ->Cat 09.1987-> 77003 77108
900 I (AC4, AM4) 2.0 i 1980-90
B201XI, BI 20  85 115
R ->Cat 3 Zr; 650 mm. 77003 77106
900 I (AC4, AM4) 2.0 S Turbo-16 1991-93
B202S  104 141
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
900 I (AC4, AM4) 2.0 S Turbo-16 1992-93
B202S  107 146
R ->Cat ->08.1993 77003 77108
900 I (AC4, AM4) 2.0 Turbo 1986-91
B201XL 103 140
R ->Cat 09.1988-09.1990 77003 77108
900 I (AC4, AM4) 2.0 Turbo-16 1985-93
B202XL  118 160
R ->Cat ->08.1989 77003 77108
900 I (AC4, AM4) 2.1 -16 1990-93
B212I  100 136
R ->Cat ->08.1993 77003 77108
900 I Cabriolet 2.0 -16 1990-94
B202I  93 126
R ->Cat ->08.1993 77003 77108
900 I Cabriolet 2.0 S Turbo-16 1991-94
B202S 104 141
R ->Cat ->08.1993 77003 77108
900 I Cabriolet 2.0 Turbo-16 1986-94
B202XL  118 160
R ->Cat 09.1990-08.1993 77003 77108
900 I Cabriolet 2.1 -16 1990-94
B212I  100 136
R ->Cat 09.1991-08.1993 77003 77108
900 I Combi Coupe 2.0 -16 1989-92
B202I  93 126
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
900 I Combi Coupe 2.0 i 1985-90
B201  81 110
R ->Cat 3 Zr; 650 mm. 77003 77106
R ->Cat 09.1987-> 77003 77108
900 I Combi Coupe 2.0 i 1980-88
B201XI, BI 20  85 115
R ->Cat B201XI 77003 77106
900 I Combi Coupe 2.0 S Turbo-16 1991-93
B202S 104 141
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
900 I Combi Coupe 2.0 Turbo-16 1985-94
B202XL  118 160
R ->Cat ->08.1989 77003 77108
900 I Combi Coupe 2.1 -16 1990-93
B212I  100 136
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
900 II 2.0 -16 Turbo 1993-98
B204L  136 185
R ->Cat 3 polos; Front 77003 77307
R ->Cat Front 77004 77371
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900 II 2.0 i 1994-98
B204I 96 131
R ->Cat Front 77003 77307
R ->Cat Front 77004 77371
900 II 2.3 -16 1993-98
B234I  110 150
R ->Cat Front 77003 77307
R ->Cat Front 77004 77371
900 II 2.5 -24 V6 1993-98
B258I  125 170
R ->Cat 01.1996->; Canadá; EE UU 77004 77232
900 II Cabriolet 2.0 -16 Turbo 1993-98
B204L  136 185
R ->Cat B204I; Front 77003 77307
R ->Cat Front 77004 77371
900 II Cabriolet 2.0 i 1993-98
B204I  96 131
R ->Cat Front 77003 77307
R ->Cat Front 77004 77371
900 II Cabriolet 2.3 -16 1993-98
B234I  110 150
R ->Cat B204I; Front 77003 77307
R ->Cat Front 77004 77371
900 II Cabriolet 2.5 -24 V6 1993-98
B258I  125 170
R ->Cat 01.1996->; 2 Qty.; EE UU; Canadá 77004 77232
900 II Coupe 2.0 -16 Turbo 1993-98
B204L  136 185
R ->Cat B204L  77003 77307
R ->Cat Front 77004 77371
900 II Coupe 2.0 i 1993-94
B206I 98 133
R ->Cat Front 77003 77307
900 II Coupe 2.0 i 1994-98
B204I 96 131
R ->Cat Front 77003 77307
R ->Cat Front 77004 77371
900 II Coupe 2.3 -16 1993-98
B234I  110 150
R ->Cat Front 77003 77307
R ->Cat Front 77004 77371
900 II Coupe 2.5 -24 V6 1993-98
B258I  125 170
R ->Cat 01.1996->; EE UU; Canadá 77004 77232
9000 2.0 -16 1989-93
B202I  94 128
R ->Cat 09.1989-08.1991 77003 77108
R ->Cat 3 Zr; 1300 mm. 77003 77370
9000 2.0 -16 CD 1993-98
B202I, B204I  96 131
R ->Cat With cat; Front 77003 77307
9000 2.0 -16 CD 1993-98
B202S, B204E, B204S 110 150
R ->Cat B204E 77003 77307
9000 2.0 -16 Turbo 1988-93
B202XL  118 160
R ->Cat ->08.1991 77003 77108
R ->Cat 3 Zr; 1120 mm. 77003 77307
R ->Cat 09.1991-> 77003 77370
9000 2.0 -16 Turbo CD 1992-98
B202S, B204E  108 147
R ->Cat B204E 77003 77307
9000 2.0 -16 Turbo CD 1988-93
B202XL  120 163
R ->Cat ->08.1991 77003 77108
R ->Cat 3 Zr; 1120 mm. 77003 77307
R ->Cat 09.1991-> 77003 77370
9000 2.3 -16 CD 1989-98
B234I  107 146
R ->Cat With cat; Front 77003 77307
R ->Cat 09.1991-08.1993 77003 77370
9000 2.3 -16 CD Turbo 1990-98
B234L 147 200
R ->Cat ->12.1995; With cat; Front 77003 77307
R ->Cat 09.1993-08.1995 77003 77370
R ->Cat Front 77004 77371
9000 2.3 -16 CDE 1993-98
B234I  108 147
R ->Cat With cat; Front 77003 77307
9000 2.3 -16 CDE Eco-Power 1993-98
B234E  125 170
R ->Cat ->12.1995 77003 77307
R ->Cat B234E  77004 77371

9000 2.3 -16 Turbo 1990-98
B234L  143 195
R ->Cat ->08.1991 77003 77108
R ->Cat 3 Zr; 1120 mm. 77003 77307
R ->Cat ->09.1991 77003 77370
9000 3.0 -24 V6 CD/CDE 1994-98
B308I  155 211
R ->Cat 77004 77232
9000 Fastback 2.0 -16 1985-88
B202XI  92 125
R ->Cat 09.1986-> 77003 77106
R ->Cat ->08.1986 77003 77108
9000 Fastback 2.0 -16 1985-88
B202XI  94 128
R ->Cat 01.1987-> 77003 77106
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
9000 Fastback 2.0 -16 CS 1989-98
B202I  94 128
R ->Cat 09.1989-08.1991 77003 77108
R ->Cat 3 Zr; 1300 mm. 77003 77370
9000 Fastback 2.0 -16 CS 1993-98
B204I  96 131
R ->Cat With cat; Front 77003 77307
9000 Fastback 2.0 -16 ND Turbo 1993-98
B202S, B204E, B204S 110 150
R ->Cat B204E 77003 77307
9000 Fastback 2.0 -16 Turbo 1984-93
B202XL  118 160
R ->Cat 01.1990-> 77003 77108
R ->Cat 3 Zr; 1120 mm. 77003 77307
R ->Cat 3 Zr; 1300 mm. 77003 77370
9000 Fastback 2.0 -16 Turbo 1988-93
B202XL  120 163
R ->Cat ->08.1991 77003 77108
R ->Cat 3 Zr; 1120 mm. 77003 77307
R ->Cat 3 Zr; 1300 mm. 77003 77370
9000 Fastback 2.0 -16 Turbo 1989-92
B202  127 172
R ->Cat 3 Zr; 1120 mm. 77003 77307
R ->Cat 3 Zr; 1300 mm. 77003 77370
9000 Fastback 2.3 -16 Aero CS 1993-98
B234R  162 220
R ->Cat ->12.1995 77003 77307
R ->Cat B234R  77004 77371
9000 Fastback 2.3 -16 Aero CS 1993-98
B234R  165 224
R ->Cat ->12.1995 77003 77307
R ->Cat B234R  77004 77371
9000 Fastback 2.3 -16 CS 1989-98
B234I  107 146
R ->Cat ->08.1991 77003 77108
R ->Cat With cat; Front 77003 77307
R ->Cat 3 Zr; 1300 mm. 77003 77370
9000 Fastback 2.3 -16 CSE 1993-98
B234I  108 147
R ->Cat With cat; Front 77003 77307
9000 Fastback 2.3 -16 CSE Eco Power 1993-98
B234E  125 170
R ->Cat ->12.1995 77003 77307
R ->Cat B234E  77004 77371
9000 Fastback 2.3 -16 Turbo 1990-98
B234L  143 195
R ->Cat ->08.1991 77003 77108
R ->Cat ->12.1995; With cat; Front 77003 77307
R ->Cat 09.1991-08.1993 77003 77370
R ->Cat Front 77004 77371
9000 Fastback 2.3 -16 Turbo CSE 1993-98
B234L  147 200
R ->Cat ->12.1995 77003 77307
R ->Cat B234L  77004 77371
9000 Fastback 3.0 -24 V6 CS/CSE 1994-98
B308I  155 211
R ->Cat 77004 77232
9-3 (YS3D) 2.0 i 1998-02
B204I  96 131
R ->Cat B204I  77003 77307
R ->Cat  03.1998-08.2000, B204I  77004 77383
9-3 (YS3D) 2.0 SE Turbo 1998-02
B204R 147 200
R ->Cat 09.1998-08.2000; Ch.X200001-> 77004 77280
R ->Cat Front 77004 77371
R ->Cat  09.1998-08.2000, B204R  77004 77383
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9-3 (YS3D) 2.0 Turbo 1998-02
B204E 113 154
R ->Cat ->08.2000; Ch.X2020001-> 77004 77280
R ->Cat Front 77004 77371
R ->Cat ->08.2000, B204E  77004 77383
9-3 (YS3D) 2.0 Turbo 1999-02
B205R 151 205
D Cat-> 77015 77235
R ->Cat 4 Zr Planar; 800 mm. 77015 77234
R ->Cat Front 77004 77371
9-3 (YS3D) 2.0 Turbo 1999-02
B205E 110 150
D Cat-> 77015 77235
R ->Cat 4 Zr Planar; 800 mm. 77015 77234
9-3 (YS3D) 2.0 Turbo 1998-02
B204L, B205E, B205L 136 185
R ->Cat 09.1999-> 77015 77234
R ->Cat 03.1998-08.2000; Ch.X2020001-> 77004 77280
R ->Cat B204L; 03.1998-08.2000;->Ch.X2020000 77004 77371
R ->Cat  03.1998-08.2000, B204L  77004 77383
9-3 (YS3D) 2.3 i 1998-02
B234I  110 150
R ->Cat B204I 77003 77307
R ->Cat  03.1998-08.2000, B234I  77004 77383
9-3 (YS3D) 2.3 Turbo 1998-02
B235R 165 224
R ->Cat 09.1999-08.2000; Ch.X2020001-> 77004 77280
R ->Cat  09.1999-08.2000, B235R  77004 77383
9-3 (YS3F, E79, D79, D75) 1.8 i 2004-15
Z 18 XE 90 122
D Cat-> 4 Zr; 300 mm. 77004 77246
R ->Cat 09.2004-> 77005 77209
R ->Cat 4 Zr; 800 mm. 77004 77247
9-3 (YS3F, E79, D79, D75) 1.8t 2002-15
B207E 110 150
D Cat-> 09.2003-02.2011 77015 77623
R ->Cat 77004 77232
R ->Cat 09.2003-02.2011 77015 77240
R ->Cat ->08.2003  77005 77413
9-3 (YS3F, E79, D79, D75) 1.8t BioPower 2009-15
B207L 129 175
D Cat-> ->02.2011 77015 77623
R ->Cat ->02.2011 77015 77240
9-3 (YS3F, E79, D79, D75) 1.9 TiD 2004-15
Z 19 DT 88 120
R ->Cat  ->12.2010 75061
9-3 (YS3F, E79, D79, D75) 1.9 TiD 2004-15
Z 19 DTH 110 150
R ->Cat  ->09.2010 75061
9-3 (YS3F, E79, D79, D75) 1.9 TTiD 2007-15
A 19 DTR, Z 19 DTR 132 180
R ->Cat Z19DTR; 02.2008-02.2011 75061
9-3 (YS3F, E79, D79, D75) 1.9 TTiD 2007-15
A 19 DTR 118 160
R ->Cat 09.2010-06.2012 75061
9-3 (YS3F, E79, D79, D75) 1.9 TTiD 2007-15
A 19 DTR 96 130
R ->Cat 09.2010-06.2012 75061
9-3 (YS3F, E79, D79, D75) 2.0 t 2002-15
B207R 154 210
D Cat-> 09.2003-02.2011 77015 77623
R ->Cat 77004 77232
R ->Cat 09.2003-02.2011 77015 77240
R ->Cat  02.2003-08.2003  77005 77413
9-3 (YS3F, E79, D79, D75) 2.0 t 2002-15
B207L 129 175
D Cat-> 09.2003-02.2011 77015 77623
R ->Cat 77004 77232
R ->Cat ->02.2012 77015 77240
R ->Cat ->08.2003  77005 77413
9-3 (YS3F, E79, D79, D75) 2.0 t 2009-15
B207R 177 241
D Cat-> ->06.2012 77015 77623
R ->Cat ->06.2012 77015 77240
9-3 (YS3F, E79, D79, D75) 2.0 t 2007-15
B207G 120 163
D Cat-> ->06.2012 77015 77623
9-3 (YS3F, E79, D79, D75) 2.0 t BioPower 2007-15
B207L 129 175
D Cat-> B207L 77005 77413
D Cat-> 05.2009-02.2011 77015 77623

9-3 (YS3F, E79, D79, D75) 2.0 t BioPower 2009-15
B207M 147 200
D Cat-> B207R; ->06.2012 77015 77623
R ->Cat ->06.2012 77015 77240
9-3 (YS3F, E79, D79, D75) 2.0 t BioPower 2002-15
B207R 154 210
D Cat-> 09.2003-06.2012 77015 77623
R ->Cat 09.2003-02.2011 77015 77240
R ->Cat ->08.2003  77005 77413
9-3 (YS3F, E79, D79, D75) 2.0 t BioPower XWD 2008-15
B207R 154 210
D Cat-> ->06.2012 77015 77623
R ->Cat 07.2009-06.2012 77015 77240
9-3 (YS3F, E79, D79, D75) 2.0 t XWD 2009-15
B207R 177 241
D Cat-> ->06.2012 77015 77623
9-3 (YS3F, E79, D79, D75) 2.0 t XWD 2007-15
B207G 120 163
D Cat-> ->12.2011 77015 77623
9-3 (YS3F, E79, D79, D75) 2.0 Turbo XWD 2008-15
B207R 154 210
D Cat-> ->02.2011 77015 77623
R ->Cat ->02.2011 77015 77240
9-3 (YS3F, E79, D79, D75) 2.8 Turbo V6 2005-15
LP9 184 250
R ->Cat WB PR; 700 mm. 75085
9-3 (YS3F, E79, D79, D75) 2.8 Turbo V6 2007-15
B284L 188 256
R ->Cat WB PR; 700 mm. 75085
9-3 (YS3F, E79, D79, D75) 2.8 Turbo V6 XWD 2008-11
B284R 206 280
R ->Cat WB PR; 700 mm. 75085
9-3 Cabriolet (YS3D) 2.0 i 1998-03
B204I  96 131
R ->Cat B204I  77003 77307
R ->Cat  03.1998-08.2000, B204I  77004 77383
9-3 Cabriolet (YS3D) 2.0 SE Turbo 1998-03
B204R 147 200
R ->Cat 09.1998-08.2000; Ch.X2020001-> 77004 77280
R ->Cat Front 77004 77371
R ->Cat  09.1998-08.2000, B204R  77004 77383
9-3 Cabriolet (YS3D) 2.0 Turbo 1998-03
B204E 113 154
R ->Cat ->08.2000; Ch.X2020001-> 77004 77280
R ->Cat Front 77004 77371
R ->Cat ->08.2000, B204E  77004 77383
9-3 Cabriolet (YS3D) 2.0 Turbo 1999-03
B205R 151 205
D Cat-> 77015 77235
R ->Cat 4 Zr Planar; 800 mm. 77015 77234
R ->Cat Front 77004 77371
9-3 Cabriolet (YS3D) 2.0 Turbo 2001-03
B205E 110 150
R ->Cat Ch.Y304001-> 77015 77234
R ->Cat 77015 77235
9-3 Cabriolet (YS3D) 2.0 Turbo 1998-03
B204L, B205E, B205L 136 185
D Cat-> B205L; 09.1999-> 77015 77235
R ->Cat B205L; 09.1999-> 77015 77234
R ->Cat B204L; 03.1998-08.2000;Ch.X2020001-> 77004 77280
R ->Cat B204L; Front 77004 77371
R ->Cat  03.1998-08.2000, B204L  77004 77383
9-3 Cabriolet (YS3D) 2.3 i 1998-03
B234I  110 150
R ->Cat B234I  77003 77307
R ->Cat  03.1998-08.2000, B234I  77004 77383
9-3 Cabriolet (YS3D) 2.3 Turbo 1999-03
B235R 165 224
D Cat-> ->09.2001 77015 77235
R ->Cat ->09.2001 77015 77234
R ->Cat ->08.2002, Type <(Viggen)>  77004 77383
9-3 Cabriolet (YS3F) 1.8t 2003-15
B207E 110 150
D Cat-> 09.2003-02.2011 77015 77623
R ->Cat 77004 77232
R ->Cat 09.2003-02.2011 77015 77240
R ->Cat ->08.2003  77005 77413
9-3 Cabriolet (YS3F) 1.8t BioPower 2007-15
B207L 129 175
D Cat-> ->02.2011 77015 77623
R ->Cat ->02.2011 77015 77240
9-3 Cabriolet (YS3F) 1.9 TiD 2006-15
Z 19 DTH 110 150
R ->Cat  ->09.2010 75061
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9-3 Cabriolet (YS3F) 1.9 TTiD 2007-15
A 19 DTR, Z 19 DTR 132 180
R ->Cat Z19DTR; 02.2008-02.2011 75061
9-3 Cabriolet (YS3F) 1.9 TTiD 2007-15
A 19 DTR 118 160
R ->Cat 09.2010-06.2012 75061
9-3 Cabriolet (YS3F) 2.0 t 2003-15
B207L 129 175
D Cat-> 09.2003-02.2011 77015 77623
R ->Cat 77004 77232
R ->Cat ->02.2011 77015 77240
R ->Cat 77005 77413
9-3 Cabriolet (YS3F) 2.0 t 2003-15
B207R 154 210
D Cat-> 09.2003-02.2011 77015 77623
R ->Cat 77004 77232
R ->Cat 09.2003-02.2011 77015 77240
R ->Cat 77005 77413
9-3 Cabriolet (YS3F) 2.0 t 2011-15
B207G 120 163
D Cat-> ->06.2012 77015 77623
9-3 Cabriolet (YS3F) 2.0 t BioPower 2007-15
B207L 129 175
D Cat-> ->06.2011 77015 77623
R ->Cat ->06.2012 77015 77240
9-3 Cabriolet (YS3F) 2.0 t BioPower 2007-15
B207M 147 200
D Cat-> B207L, B207R; ->06.2012 77015 77623
R ->Cat ->06.2012 77015 77240
9-3 Cabriolet (YS3F) 2.8 Turbo V6 2006-15
LP9 184 250
R ->Cat WB PR; 700 mm. 75085
9-3 Cabriolet (YS3F) 2.8 Turbo V6 2007-15
B284L 188 256
R ->Cat WB PR; 700 mm. 75085
9-3 Cabriolet (YS3F) 2.8 Turbo V6 2009-15
B284R 203 276
R ->Cat WB PR; 700 mm. 75085
9-3 Cabriolet (YS3F) 2.8 Turbo V6 2009-15
B284R 206 280
R ->Cat WB PR; 700 mm. 75085
9-3 Combi (E50) 1.8 i 2005-15
Z 18 XE 90 122
D Cat-> 4 Zr; 300 mm. 77004 77246
R ->Cat 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77209
R ->Cat 4 Zr; 800 mm. 77004 77247
9-3 Combi (E50) 1.8t 2.0 2005-15
B207E 110 150
D Cat-> ->06.2012 77015 77623
R ->Cat ->06.2012 77015 77240
9-3 Combi (E50) 1.9 TiD 2005-15
Z 19 DT 88 120
R ->Cat  ->09.2010 75061
9-3 Combi (E50) 1.9 TiD 2005-15
Z 19 DTH 110 150
R ->Cat  ->09.2010 75061
9-3 Combi (E50) 1.9 TTiD 2007-15
Z 19 DTR 132 180
R ->Cat 02.2008-02.2011 75061
9-3 Combi (E50) 1.9 TTiD 2007-15
A 19 DTR 96 130
R ->Cat 09.2010-06.2012 75061
9-3 Combi (E50) 1.9 TTiD 2007-15
A 19 DTR 118 160
R ->Cat 09.2010-06.2012 75061
9-3 Combi (E50) 2.0 t 2005-15
B207E 110 150
D Cat-> ->06.2012 77015 77623
R ->Cat 77004 77232
R ->Cat ->06.2012 77015 77240
9-3 Combi (E50) 2.0 t 2005-15
B207L 129 175
D Cat-> ->06.2012 77015 77623
R ->Cat 77004 77232
R ->Cat ->06.2012 77015 77240
9-3 Combi (E50) 2.0 t 2005-15
B207R 154 209
D Cat-> ->02.2011 77015 77623
R ->Cat 77004 77232
R ->Cat ->02.2011 77015 77240
9-3 Combi (E50) 2.0 t 2009-15
B207M 147 200
D Cat-> B207R; ->06.2012 77015 77623
R ->Cat ->06.2012 77015 77240

9-3 Combi (E50) 2.0 t 2009-15
B207R 177 241
D Cat-> ->06.2012 77015 77623
9-3 Combi (E50) 2.0 t 2007-15
B207G 120 163
D Cat-> ->06.2012 77015 77623
9-3 Combi (E50) 2.0 t Bio Power 2009-15
B207M 147 200
D Cat-> B207R <BioPower>; B207L; ->06.2012 77015 77623
R ->Cat ->06.2012 77015 77240
9-3 Combi (E50) 2.0 t Bio Power XWD 2008-15
B207R 154 209
D Cat-> ->06.2012 77015 77623
R ->Cat ->06.2012 77015 77240
9-3 Combi (E50) 2.0 t BioPower 2007-15
B207L 129 175
D Cat-> ->06.2012 77015 77623
9-3 Combi (E50) 2.0 t XWD 2008-15
B207R 154 209
D Cat-> 09.2008-06.2012 77015 77623
R ->Cat ->06.2012 77015 77240
9-3 Combi (E50) 2.0 t XWD 2009-15
B207R 177 241
D Cat-> ->06.2012 77015 77623
9-3 Combi (E50) 2.0 t XWD 2007-15
B207G 120 163
D Cat-> ->06.2012 77015 77623
9-3 Combi (E50) 2.8 Turbo V6 2005-15
LP9 184 250
R ->Cat WB PR; 700 mm. 75085
9-3 Combi (E50) 2.8 Turbo V6 2007-15
B284L 188 256
R ->Cat WB PR; 700 mm. 75085
9-3 Combi (E50) 2.8 Turbo V6 XWD 2008-11
B284R 206 280
R ->Cat WB PR; 700 mm. 75085
9-3X (YS3) 1.9 TTiD AWD 2009-12
A 19 DTR, Z 19 DTR 132 180
R ->Cat 03.2010-06.2012 75061
9-3X (YS3) 2.0 t BioPower XWD 2009-12
B207R 154 209
D Cat-> ->06.2012 77015 77623
R ->Cat ->06.2012 77015 77240
9-3X (YS3) 2.0 t XWD 2009-15
B207R 154 209
D Cat-> ->06.2012 77015 77623
R ->Cat ->06.2012 77015 77240
9-5 (YS3E) 2.0 t 2000-09
B205L 136 185
R ->Cat 09.2000-02.2010 77015 77234
R ->Cat ->08.2000; Unleaded fuel 77004 77280
R ->Cat ->08.2000; Lead fuel 77004 77371
9-5 (YS3E) 2.0 t 1997-09
B205E  110 150
R ->Cat Ch.Y304001-> 77015 77234
R ->Cat 77015 77235
R ->Cat Unleaded fuel 77004 77280
R ->Cat ->12.2000; Front 77004 77371
9-5 (YS3E) 2.3 t 2001-09
B235E 136 185
R ->Cat Ch.Y304001-> 77015 77234
R ->Cat 77015 77235
9-5 (YS3E) 2.3 t 1997-09
B235E  125 170
R ->Cat Ch.Y304001-> 77015 77234
R ->Cat 77015 77235
R ->Cat ->08.1999; Unleaded fuel 77004 77280
R ->Cat ->12.2000; Front 77004 77371
9-5 (YS3E) 2.3 Turbo 1999-01
B235R 169 230
D Cat-> 77015 77235
R ->Cat 4 Zr Planar; 800 mm. 77015 77234
R ->Cat ->12.2000; Front 77004 77371
9-5 (YS3E) 2.3 Turbo 2001-09
B235R 184 250
D Cat-> 77015 77235
R ->Cat 4 Zr Planar; 800 mm. 77015 77234
9-5 (YS3E) 2.3 Turbo 2003-09
B235L 162 220
D Cat-> 77015 77235
R ->Cat 4 Zr Planar; 800 mm. 77015 77234
9-5 (YS3E) 2.3 Turbo 2005-09
B235R 191 260
R ->Cat 4 Zr Planar; 800 mm. 77015 77234
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9-5 (YS3E) 3.0 V6t 1998-09
B308E  147 200
D Cat-> ->08.2003; Ch.Y3040001 77015 77622
R ->Cat Ch.Y304001-> 77015 77234
R ->Cat ->08.2003; ->Ch.Y3040000 77004 77280
R ->Cat ->Ch. Y3040000, ->08.2003, B308E  77004 77383
9-5 (YS3G) 1.6 Turbo 2010-12
A 16 LET 132 180
R ->Cat 77005 77208
9-5 (YS3G) 2.0 t BioPower 2010-12
A 20 NFT 162 220
D Cat-> ->08.2010  77005 77663
9-5 (YS3G) 2.0 t BioPower XWD 2010-12
A 20 NHT 162 220
D Cat-> ->08.2010  77005 77663
9-5 (YS3G) 2.0 TiD 2010-12
A 20 DTH 118 160
R ->Cat WB PR; 500 mm. 75060
9-5 (YS3G) 2.0 Turbo 2010-12
A 20 NHT 162 220
D Cat-> ->08.2010  77005 77663
R ->Cat 75061
9-5 (YS3G) 2.0 Turbo XWD 2010-12
A 20 NHT 162 220
D Cat-> ->08.2010  77005 77663
R ->Cat 75061
9-5 Combi (YS3E) 2.0 t 1998-00
B205E 141 192
R ->Cat Ch.Y304001-> 77015 77234
R ->Cat 77015 77235
R ->Cat 09.1999-08.2000; Unleaded fuel 77004 77280
R ->Cat ->12.2000; Front 77004 77371
9-5 Combi (YS3E) 2.0 t 2000-01
B205L 136 185
R ->Cat 4 Zr Planar; 800 mm. 77015 77234
R ->Cat ->08.2000; Unleaded fuel 77004 77280
R ->Cat ->08.2000; Lead fuel 77004 77371
9-5 Combi (YS3E) 2.0 t 1998-09
B205E  110 150
R ->Cat Ch.Y304001-> 77015 77234
R ->Cat 77015 77235
R ->Cat Unleaded fuel 77004 77280
R ->Cat ->12.2000; Front 77004 77371
9-5 Combi (YS3E) 2.3 t 2001-09
B235E 136 185
R ->Cat Ch.Y304001-> 77015 77234
R ->Cat 77015 77235
9-5 Combi (YS3E) 2.3 t 1998-09
B235E  125 170
R ->Cat Ch.Y304001-> 77015 77234
R ->Cat 77015 77235
R ->Cat 06.1999-08.1999; Unleaded fuel 77004 77280
R ->Cat ->12.2000; Front 77004 77371
9-5 Combi (YS3E) 2.3 Turbo 1999-01
B235R 169 230
D Cat-> 77015 77235
R ->Cat 4 Zr Planar; 800 mm. 77015 77234
R ->Cat ->12.2000; Front 77004 77371
9-5 Combi (YS3E) 2.3 Turbo 2001-09
B235R 184 250
D Cat-> 77015 77235
R ->Cat 4 Zr Planar; 800 mm. 77015 77234
9-5 Combi (YS3E) 2.3 Turbo 2003-09
B235L 162 220
D Cat-> 77015 77235
R ->Cat 4 Zr Planar; 800 mm. 77015 77234
9-5 Combi (YS3E) 2.3 Turbo 2006-09
B235R 191 260
R ->Cat 4 Zr Planar; 800 mm. 77015 77234
9-5 Combi (YS3E) 3.0 V6t 1998-09
B308E  147 200
D Cat-> ->08.2003; Ch.Y3040001 77015 77622
D Cat-> ->08.2003; Ch.Y3040001 77015 77622
D Cat-> ->08.2003; Ch.Y3040001 77015 77622
R ->Cat Ch.Y304001-> 77015 77234
R ->Cat 06.1999-08.2003;->Ch.Y3040000 77004 77280
R ->Cat ->Ch. Y3040000, ->08.2003, B308E  77004 77383

Alhambra (710, 711) 1.4 TSI 2010->
CAVA, CNWB, CTHA 110 150
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77015 77910
Alhambra (710, 711) 1.8 TSI 2012->
CDAA 118 160
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75069
R ->Cat 77005 77900
Alhambra (710, 711) 2.0 TDI 2011->
CFFE, CUVA, DFLD, DLTC 85 115
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Alhambra (710, 711) 2.0 TDI 2010-11
CFFA 100 136
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Alhambra (710, 711) 2.0 TDI 2010->
CFFB 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Alhambra (710, 711) 2.0 TDI 2010->
CFGB 125 170
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Alhambra (710, 711) 2.0 TDI 2012->
CFGC, DLUB 130 177
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Alhambra (710, 711) 2.0 TDI 4Drive 2011->
CFFB 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Alhambra (710, 711) 2.0 TSI 2010->
CCZA 147 200
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75069
R ->Cat 77005 77900
Alhambra (7V8, 7V9) 1.8 T 20V 1997-10
AJH, AWC  110 150
D Cat->  06.2000 ->, AWC  77015 77143
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75353
R ->Cat AJH; 05.1998-02.2000 77004 77139
R ->Cat 77015 77902
Alhambra (7V8, 7V9) 2.0 i 1996-10
ADY  85 115
D Cat->  06.2000 ->, ATM  77015 77143
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75353
R ->Cat ADY; ->02.2000 77008 77137
R ->Cat 77015 77902
Alhambra (7V8, 7V9) 2.0 TDI 2005-10
BRT 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Alhambra (7V8, 7V9) 2.8 V6 2000-10
AUE, AYL 150 204
R ->Cat Kit WB AR; 800 mm. 75357
R ->Cat 77015 77905
Alhambra (7V8, 7V9) 2.8 V6 4motion 2000-10
AUE, AYL 150 204
R ->Cat Kit WB AR; 800 mm. 75357
R ->Cat 77015 77905
Altea (5P1) 1.2 TSI 2010->
CBZB 77 105
D Cat-> 4 Zr; 300 mm. 77004 77463
R ->Cat CBZB  75158
Altea (5P1) 1.4 16V 2006->
BXW, CGGB 63 86
D Cat-> BXW 77004 77200
R ->Cat 4 Zr; 450 mm.; BXW 77004 77198
R ->Cat 4 Zr; 520 mm.; BXW 77004 77438
R ->Cat Rear 77004 77439
R ->Cat 77015 77910
Altea (5P1) 1.4 TSI 2007->
CAXC 92 125
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77004 77439
R ->Cat 77015 77910
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Altea (5P1) 1.6 2004->
BGU, BSE, BSF, CCSA 75 102
D Cat-> 77004 77439
R ->Cat BGU, BSF, BSE 75037
R ->Cat 77015 77910
Altea (5P1) 1.6 LPG 2009->
CHGA 75 102
R ->Cat 75037
R ->Cat 77004 77439
R ->Cat 77015 77910
Altea (5P1) 1.8 TFSI 2007->
BYT, BZB, CDAA 118 160
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat CDAA; 03.2009 -> 75082
R ->Cat 4 Zr Planar; 850 mm. 77005 77464
R ->Cat 77005 77900
R ->Cat 77005 77901
Altea (5P1) 1.9 TDI 2004->
BJB, BKC, BLS, BXE 77 105
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Altea (5P1) 1.9 TDI 2009->
BXF 66 90
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Altea (5P1) 2.0 FSI 2004-09
BLR, BLY, BVY, BVZ 110 150
R ->Cat BLY, BVZ 75051
R ->Cat BLR, BVY; Right 75055
R ->Cat 1100 mm. Protector P 75072
R ->Cat ->11.2006, Rear 77005 77403
R ->Cat ->11.2006, Right Front 77005 77404
R ->Cat 77005 77900
Altea (5P1) 2.0 TDI 2006->
BMN, CEGA 125 170
R ->Cat in front of the catalyst 75034
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Altea (5P1) 2.0 TDI 2005->
BMM 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Altea (5P1) 2.0 TDI 16V 2004->
BKD, CFHC 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Altea (5P1) 2.0 TFSI 2006-09
BWA 147 200
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat 05.2006-03.2009 75082
R ->Cat Kit 1300 mm. 77005 77900
R ->Cat 77005 77901
Altea XL (5P5, 5P8) 1.2 TSI 2010->
CBZB 77 105
D Cat-> 4 Zr; 300 mm. 77004 77463
R ->Cat CBZB  75158
Altea XL (5P5, 5P8) 1.4 16V 2006->
BXW, CGGB 63 86
D Cat-> 77004 77439
R ->Cat 4 Zr; 450 mm.; BXW 77004 77198
R ->Cat 4 Zr; 520 mm. 77004 77438
R ->Cat 77015 77910
Altea XL (5P5, 5P8) 1.4 TSI 2007->
CAXC 92 125
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77004 77439
R ->Cat 77015 77910
Altea XL (5P5, 5P8) 1.6 2006->
BGU, BSE, BSF, CCSA 75 102
D Cat-> 77004 77439
R ->Cat 75037
R ->Cat 77015 77910
Altea XL (5P5, 5P8) 1.6 LPG 2009->
CHGA 75 102
D Cat-> 77004 77439
R ->Cat 75037
R ->Cat 77004 77439
R ->Cat 77015 77910
Altea XL (5P5, 5P8) 1.6 Multifuel 2006->
BSE, BSF, CCSA, CMXA 75 102
R ->Cat 75037
Altea XL (5P5, 5P8) 1.8 TFSI 2007->
BYT, BZB, CDAA 118 160
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat CDAA; 03.2009-07.2015 75082
R ->Cat 4 Zr Planar; 850 mm. 77005 77464
R ->Cat 77005 77900
R ->Cat  03.2009-07.2015, CDAA  77005 77901

Altea XL (5P5, 5P8) 1.9 TDI 2006->
BKC, BLS, BXE 77 105
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Altea XL (5P5, 5P8) 1.9 TDI 2009->
BXF 66 90
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Altea XL (5P5, 5P8) 2.0 FSI 2006-09
BVY, BVZ 110 150
R ->Cat BVZ 75051
R ->Cat BVY; Right 75055
R ->Cat 1100 mm. Protector P 75072
R ->Cat Rear 77005 77403
R ->Cat Right Front 77005 77404
R ->Cat 77005 77900
Altea XL (5P5, 5P8) 2.0 TDI 2006->
BMM 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Altea XL (5P5, 5P8) 2.0 TDI 2007->
BMN, CEGA 125 170
R ->Cat in front of the catalyst 75034
Altea XL (5P5, 5P8) 2.0 TDI 16V 2006->
BKD, CFHC 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Altea XL (5P5, 5P8) 2.0 TDI 16V 4x4 2010->
CFHC 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Altea XL (5P5, 5P8) 2.0 TDI 4x4 2007->
BMN, CEGA, CFJA 125 170
R ->Cat CFJA, BMN, in front of the catalyst 75034
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Altea XL (5P5, 5P8) 2.0 TDI 4x4 2007->
BMM 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Altea XL (5P5, 5P8) 2.0 TFSI 2006-09
BWA 147 200
R ->Cat  ->03.2009 75082
Altea XL (5P5, 5P8) 2.0 TFSI 4x4 2007-09
BWA 147 200
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat 75082
R ->Cat 77005 77900
Altea XL (5P5, 5P8) 2.0 TFSI 4x4 2009->
CCZB 155 211
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat 07.2009 -> 75082
R ->Cat 77005 77901
Arosa (6H) 1.0 1997-04
AER, ALD, ALL  37 50
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75353
R ->Cat ALL; 10.1997-05.1999 77004 77139
R ->Cat ALD; 01.1999 -07.2000 77015 77141
R ->Cat  01.1999 ->, ANV, AUC  77015 77146
R ->Cat AER; ->09.1999 77015 77202
R ->Cat 77015 77902
R ->Cat 77015 77906
Arosa (6H) 1.4 1997-04
AEX, AKK, AKV, ANW, APQ, AUD  44 60
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75353
R ->Cat AKV; APQ; AEX; ->09.1999 77004 77139
R ->Cat AKK; 01.1999-10.2000 77015 77141
R ->Cat  01.1999-10.2000, ANW, AUD, Automatic Transmission 77015 77146
R ->Cat 77015 77902
R ->Cat 77015 77906
Arosa (6H) 1.4 16V 2000-04
AFK, AQQ, AUB  74 100
R ->Cat AQQ 75038
R ->Cat AUB 75042
R ->Cat AFK; ->09.2000 77004 77139
R ->Cat 77004 77459
Cordoba (6K1, 6K2) 1.0 i 1996-02
AER, ALD, ANV, AUC 37 50
R ->Cat ->Ch.6K-V-165000 77004 77131
R ->Cat  Ch.6K-V-165001 -Ch.6K-X-127000 77004 77133
R ->Cat 11.1998->; Ch.6K-X-127 001-> 77004 77139
Cordoba (6K1, 6K2) 1.4 16V 2000-02
APE, AUA 55 75
D Cat-> APE; AUA 77004 77149
R ->Cat 75038
Cordoba (6K1, 6K2) 1.4 i 1994-02
ABD, AEX, AKK, AKV, ANW, APQ, AUD 44 60
R ->Cat ABD;->Ch.1H-S-120000 77008 77128
R ->Cat AEX/ABD; Ch.6K2R155001-6KV165000 77004 77131
R ->Cat Ch.6K-V-165001-Ch.6K-X-127000 77004 77133
R ->Cat AKV; 11.1998->; Ch.6K-X-127 001-> 77004 77139
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Cordoba (6K1, 6K2) 1.4 i 16V 1996-02
AFH, AQQ, AUB 74 101
R ->Cat AFH  77004 77131
Cordoba (6K1, 6K2) 1.6 i 1994-99
1F 55 75
R ->Cat Without cat; Automatic Transmission 77003 77110
R ->Cat ->Ch.4B-X-067 800 77004 77131
Cordoba (6K1, 6K2) 1.6 i 1993-02
ABU, AEE, ALM  55 75
R ->Cat ABU 77008 77128
R ->Cat AEE/ALM 77004 77131
Cordoba (6K1, 6K2) 1.6 i 1996-02
AEH, AFT, AKL, APF, AUR 74 101
R ->Cat AFT 77008 77137
Cordoba (6K1, 6K2) 1.8 i 1993-02
ABS, ACC, ADZ  66 90
R ->Cat ABS; ADZ; Without cat; Automatic Transmission 77003 77110
R ->Cat ABS; 09.1993-07.1994 With cat; Automatic 77003 77111
R ->Cat ABS; ADZ; Ch.6K-TR075001-> 77004 77131
Cordoba (6K1, 6K2) 1.8 i 16V 1993-96
ADL 95 129
R ->Cat ->06.1996 77008 77128
Cordoba (6K1, 6K2) 1.8 T 20V Cupra 2000-02
AQX, AYP 115 156
R ->Cat AQX; ->10.2000 77015 77142
R ->Cat 77015 77905
Cordoba (6K1, 6K2) 2.0 i 1993-99
2E, AGG  85 115
R ->Cat 2E; 09.1993 -04.1996; With cat 77008 77128
R ->Cat AGG; 04.1996-> 77008 77137
Cordoba (6K1, 6K2) 2.0 i 16V 1996-99
ABF 110 150
R ->Cat ABF  77008 77136
Cordoba (6L2) 1.2 2002-06
AZQ, BME 47 64
D Cat-> AZQ 77004 77197
R ->Cat Kit WB AR; 800 mm. 75357
R ->Cat AZQ 77004 77439
Cordoba (6L2) 1.2 12V 2006-09
BXV 51 70
D Cat-> BXV 77004 77197
D Cat-> 77004 77439
Cordoba (6L2) 1.4 16V 2002-07
BBY, BKY 55 75
R ->Cat BBY; Automatic Transmission 75038
R ->Cat BBY 75042
R ->Cat BBY  77004 77147
R ->Cat 4 Zr; 650 mm. 77004 77200
Cordoba (6L2) 1.4 16V 2002-09
BBZ 74 100
D Cat-> 4 Zr; 650 mm. 77004 77200
R ->Cat BBZ 75042
Cordoba (6L2) 1.4 16V 2006-09
BXW 63 86
D Cat-> 4 Zr; 650 mm. 77004 77200
R ->Cat 4 Zr; 450 mm. 77004 77198
R ->Cat 4 Zr; 520 mm. 77004 77438
Cordoba (6L2) 1.6 2003-09
BAH 74 101
D Cat-> 4 Zr Planar; 550 mm. 77015 77148
D Cat-> 77015 77906
R ->Cat 77015 77201
Cordoba (6L2) 1.6 16V 2006-09
BTS 77 105
D Cat-> 77004 77439
R ->Cat 4 Zr; 450 mm. 77004 77198
R ->Cat 4 Zr; 520 mm. 77004 77438
Cordoba (6L2) 1.9 TDI 2002-09
ATD, AXR, BMT 74 100
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Cordoba (6L2) 2.0 2002-09
AZL, BBX 85 115
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75353
R ->Cat 4 Zr Planar; 550 mm. 77015 77148
R ->Cat 77015 77906
R ->Cat 77005 77907
R ->Cat 77015 77909
Cordoba Vario (6K5) 1.4 16V 1999-02
APE, AUA 55 75
D Cat-> APE 77004 77149
R ->Cat 75038

Cordoba Vario (6K5) 1.4 i 1996-02
AEX, AKK, AKV, ANW, APQ, AUD 44 60
R ->Cat ->Ch.6K-V-165000 77004 77131
R ->Cat Ch.6K-V-165001 -Ch.6K-X-127000 77004 77133
R ->Cat AKV; 11.1998->; Ch.6K-X-127 001-> 77004 77139
Cordoba Vario (6K5) 1.6 i 1997-99
1F 55 75
R ->Cat Without cat; Automatic Transmission 77003 77110
R ->Cat Ch.6K-TR075001-> 77004 77131
Cordoba Vario (6K5) 1.6 i 1996-02
AEH, AFT, AKL, APF, AUR 74 101
R ->Cat 04.1997-> 77008 77137
Cordoba Vario (6K5) 1.6 i 1996-02
ABU, AEE, ALM 55 75
R ->Cat AEE; ALM 77004 77131
Exeo (3R2) 1.6 2009-10
ALZ 75 102
D Cat-> 77004 77436
Exeo (3R2) 1.8 T 2008-10
CFMA 110 150
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat 77015 77906
Exeo (3R2) 1.8 TSI 2010-13
CDHA 88 120
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77005 77900
R ->Cat 77005 77901
Exeo (3R2) 1.8 TSI 2010-13
CDHB 118 160
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77005 77900
R ->Cat 77005 77901
Exeo (3R2) 2.0 TDI 2008-13
CAGA, CJCA 105 143
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 12.2010-> 75052
R ->Cat 5 wires; 500 mm. 75078
R ->Cat CAGA; ->12.2011 75082
Exeo (3R2) 2.0 TDI 2009-13
CAHA, CGLB 125 170
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 12.2010-> 75052
R ->Cat 5 wires; 500 mm. 75078
R ->Cat CAHA; ->12.2011 75082
Exeo (3R2) 2.0 TDI 2008-13
CAGC, CJCC 88 120
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat ->12.2011 75052
R ->Cat 5 wires; 500 mm. 75078
R ->Cat CAGC; ->12.2011 75082
Exeo (3R2) 2.0 TFSI 2009-13
BWE 147 200
R ->Cat 75053
R ->Cat 77005 77900
Exeo (3R2) 2.0 TFSI 2010-13
CDND 155 211
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77005 77900
R ->Cat 77005 77901
Exeo ST (3R5) 1.6 2009-10
ALZ 75 102
D Cat-> 77004 77436
Exeo ST (3R5) 1.8 T 2009-10
CFMA 110 150
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat 77015 77906
Exeo ST (3R5) 1.8 TSI 2010-13
CDHA 88 120
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77005 77900
R ->Cat 77005 77901
Exeo ST (3R5) 1.8 TSI 2010-13
CDHB 118 160
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77005 77900
R ->Cat 77005 77901
Exeo ST (3R5) 2.0 TDI 2009-13
CAGA, CJCA 105 143
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat ->12.2011 75052
R ->Cat 5 wires; 500 mm. 75078
R ->Cat CAGA;06.2009-12.2011 75082
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Exeo ST (3R5) 2.0 TDI 2009-13
CAHA, CGLB 125 170
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat ->12.2011 75052
R ->Cat 5 wires; 500 mm. 75078
R ->Cat CAHA; ->12.2011 75082
Exeo ST (3R5) 2.0 TDI 2009-13
CAGC, CJCC 88 120
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat ->12.2011 75052
R ->Cat 5 wires; 500 mm. 75078
R ->Cat CAGC; ->12.2011 75082
Exeo ST (3R5) 2.0 TFSI 2009-13
BWE 147 200
R ->Cat BUB; Left 75053
R ->Cat 77005 77900
Exeo ST (3R5) 2.0 TFSI 2010-13
CDND 155 211
R ->Cat ->08.2013 75051
R ->Cat 77005 77900
R ->Cat 77005 77901
Ibiza I (021A) 1.2 i 1989-93
021 C.1000  52 71
R ->Cat 12.1989-> 77003 77108
Ibiza I (021A) 1.5 i 1986-93
021 D.2000  65 89
R ->Cat 11.1989-> 77003 77108
Ibiza I (021A) 1.5 i Cat 1986-93
021 C.2000  66 90
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
Ibiza I (021A) 1.7 1991-93
021 A.3000  72 98
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
Ibiza II (6K1) 1.0 1993-96
AAU 33 45
R ->Cat Ch.6K-2R155000 -Ch.6K-2R700000 77008 77128
R ->Cat ->06.1996; Without cat 77008 77130
Ibiza II (6K1) 1.0 i 1996-02
AER, ALD, ANV, AUC 37 50
R ->Cat AER  77008 77128
R ->Cat ->Ch.6K-V-165000 77004 77131
R ->Cat  Ch.6K-V-165001 -Ch.6K-X-127000 77004 77133
R ->Cat 11.1998->; Ch.6K-X-127 001-> 77004 77139
Ibiza II (6K1) 1.4 16V 2000-02
APE, AUA 55 75
D Cat-> APE; AUA 77004 77149
R ->Cat 75038
Ibiza II (6K1) 1.4 i 1993-02
ABD, AEX, AKK, AKV, ANW, APQ, AUD 44 60
R ->Cat ABD; ->12.1994; With cat 77008 77128
R ->Cat ABD; ->12.1994; Without cat 77008 77130
R ->Cat ABD/AEX; 01.1995 -05.1997 77004 77131
R ->Cat AEX, AKV, APQ; 06.1997-10.1998 77004 77133
R ->Cat AKV, APQ; 11.1998->; Ch.6KX127001-> 77004 77139
Ibiza II (6K1) 1.4 i 16V 1997-02
AFH, AQQ, AUB 74 101
R ->Cat AFH  77004 77131
Ibiza II (6K1) 1.6 i 1994-99
1F 55 75
R ->Cat Without cat; Automatic Transmission 77003 77110
R ->Cat Ch.6K-TR075001-> 77004 77131
Ibiza II (6K1) 1.6 i 1993-02
ABU, AEE, ALM  55 75
R ->Cat ABU 77008 77128
R ->Cat AEE, ALM  77004 77131
Ibiza II (6K1) 1.6 i 1996-02
AEH, AFT, AKL, APF, AUR 74 101
R ->Cat AFT  77008 77137
Ibiza II (6K1) 1.8 i 1993-99
ABS, ACC, ADZ  66 90
R ->Cat ABS; ADZ; Without cat; Automatic Transmission 77003 77110
R ->Cat ABS; ->07.1994; With cat; Automatic Transmission 77003 77111
R ->Cat ABS; ADZ; Ch.6K-TR075001-> 77004 77131
Ibiza II (6K1) 1.8 i 16V 1993-96
ADL 95 129
R ->Cat  ->06.1996 77008 77128
Ibiza II (6K1) 1.8 T 20V Cupra 2000-02
AQX, AYP 115 156
R ->Cat 77015 77142
R ->Cat 77015 77905

Ibiza II (6K1) 2.0 i 1993-99
2E, AGG 85 115
R ->Cat ->04.1996; Without cat 77008 77128
R ->Cat 2E;->04.1996; With cat 77008 77130
R ->Cat AGG; 04.1996-> 77008 77137
Ibiza II (6K1) 2.0 i 16V 1996-99
ABF 110 150
R ->Cat ABF  77008 77136
Ibiza III (6L1) 1.2 2002-06
AZQ, BME 47 64
R ->Cat Kit WB AR; 800 mm. 75357
R ->Cat AZQ  77004 77197
R ->Cat BME 77004 77439
Ibiza III (6L1) 1.2 2007-08
BBM 44 60
D Cat-> 77004 77435
R ->Cat 4 Zr; 650 mm. 77004 77200
Ibiza III (6L1) 1.2 12V 2006-09
BXV 51 70
D Cat-> 77004 77197
R ->Cat 77004 77439
Ibiza III (6L1) 1.4 16V 2002-09
AUB, BBZ 74 100
D Cat-> 4 Zr; 650 mm. 77004 77200
R ->Cat 75042
Ibiza III (6L1) 1.4 16V 2002-07
BBY, BKY 55 75
R ->Cat BKY; 06.2004 -> 75031
R ->Cat BBY 75042
R ->Cat BBY  77004 77147
R ->Cat 4 Zr; 650 mm. 77004 77200
Ibiza III (6L1) 1.4 16V 2006-09
BXW 63 86
D Cat-> 4 Zr; 650 mm. 77004 77200
R ->Cat 4 Zr; 450 mm. 77004 77198
R ->Cat 4 Zr; 520 mm. 77004 77438
R ->Cat 77005 77900
Ibiza III (6L1) 1.4 TDI 2005-09
BMS, BNV 59 80
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Ibiza III (6L1) 1.6 2003-09
BAH 74 101
D Cat-> 04.2003-> 77015 77148
D Cat-> 77015 77906
R ->Cat 04.2003-> 77015 77201
Ibiza III (6L1) 1.6 16V 2006-09
BTS 77 105
D Cat-> 77004 77439
R ->Cat 4 Zr; 450 mm.; Ch.6L-8-110 301-> 77004 77198
R ->Cat 4 Zr; 520 mm.; Ch.6L-8-110 301-> 77004 77438
Ibiza III (6L1) 1.8 T Cupra R 2004-08
BBU, BLZ 132 180
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat BBU; 04.2005-> 77015 77143
R ->Cat 77015 77902
Ibiza III (6L1) 1.8 T FR 2003-08
BJX, BKV  110 150
D Cat-> 77015 77143
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat 77015 77902
Ibiza III (6L1) 1.9 TDI 2002-09
ATD, AXR, BMT 74 100
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Ibiza III (6L1) 2.0 2002-09
AZL, BBX 85 116
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75353
R ->Cat Kit 750 mm. 77015 77906
R ->Cat 77005 77907
R ->Cat 77015 77909
Ibiza IV (6J5, 6P1) 1.2 2008-15
BZG, CGPA, CJLB 51 70
D Cat-> BZG 77004 77197
R ->Cat BZG 77004 77439
Ibiza IV (6J5, 6P1) 1.2 2009-11
CGPB 44 60
D Cat-> CGPB 77004 77197
D Cat-> 77004 77439
Ibiza IV (6J5, 6P1) 1.2 TSI 2010-12
CBZB 77 105
D Cat-> 4 Zr; 300 mm. 77004 77463
R ->Cat 75158
Ibiza IV (6J5, 6P1) 1.2 TSI 2012-15
CBZA 63 86
R ->Cat CBZA  75158
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Ibiza IV (6J5, 6P1) 1.4 2008-15
BXW, CGGB 63 85
D Cat-> 4 Zr; 650 mm. 77004 77200
R ->Cat 4 Zr; 450 mm.; BXW 77004 77198
R ->Cat 4 Zr; 520 mm.; BXW 77004 77438
Ibiza IV (6J5, 6P1) 1.4 TDI 2008-10
BMS 59 80
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Ibiza IV (6J5, 6P1) 1.4 TSI 2013-15
CPTA 103 140
D Cat-> 77004 77508
Ibiza IV (6J5, 6P1) 1.4 TSI 2009-15
CAVF, CNUB, CTHF, CTJB 110 150
R ->Cat CAVF, CTJB, CTHF; ->05.2015 75051
R ->Cat 77015 77910
Ibiza IV (6J5, 6P1) 1.6 2008-12
BTS 77 105
D Cat-> 77004 77439
R ->Cat 4 Zr; 450 mm. 77004 77198
Ibiza IV (6J5, 6P1) 1.9 TDI 2008-10
BXJ 66 90
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Ibiza IV (6J5, 6P1) 1.9 TDI 2008-10
BLS 77 105
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Ibiza IV (6J5, 6P1) 2.0 TDI 2010-15
CFHD 105 143
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Ibiza IV Sportcoupe (6J1, 6P5) 1.2 TSI 2012-15
CBZA 63 86
R ->Cat CBZA  75158
Ibiza IV Sportcoupe (6J1, 6P5) 1.4 TSI 2013-15
CPTA 103 140
D Cat-> 77004 77508
Ibiza IV ST (6J8, 6P8) 1.2 2010-15
CGPB 44 60
D Cat-> CGPB 77004 77197
D Cat-> 77004 77439
Ibiza IV ST (6J8, 6P8) 1.2 2010-15
BZG, CGPA, CJLB 51 70
D Cat-> CGPA 77004 77197
D Cat-> 77004 77439
Ibiza IV ST (6J8, 6P8) 1.2 TSI 2010-15
CBZB 77 105
D Cat-> 4 Zr; 300 mm. 77004 77463
R ->Cat 75158
Ibiza IV ST (6J8, 6P8) 1.4 2010-15
CGGB 63 85
D Cat-> CGGB 77004 77200
Ibiza IV ST (6J8, 6P8) 1.4 TSI 2013-15
CPTA 103 140
D Cat-> 77004 77508
Ibiza IV ST (6J8, 6P8) 1.4 TSI 2012-15
CAVF, CNUB, CTHF, CTJB 110 150
R ->Cat 04.2012-05.2015 75051
R ->Cat 77015 77910
Ibiza V Sportcoupe (6J1, 6P5) 1.2 2008-15
BZG, CGPA 51 70
D Cat-> BZG, CGPA 77004 77197
D Cat-> 77004 77439
Ibiza V Sportcoupe (6J1, 6P5) 1.2 2009-15
CGPB 44 60
D Cat-> CGPB 77004 77197
D Cat-> 77004 77439
Ibiza V Sportcoupe (6J1, 6P5) 1.2 TSI 2010-15
CBZB 77 105
D Cat-> 4 Zr; 300 mm. 77004 77463
R ->Cat 75158
Ibiza V Sportcoupe (6J1, 6P5) 1.4 2008-15
BXW, CGGB 63 85
D Cat-> BXW 77004 77200
R ->Cat 4 Zr; 450 mm.; BXW; Ch.6L-8-110 301-> 77004 77198
R ->Cat 4 Zr; 520 mm.; BXW; ->Ch.6L-8-110 300 77004 77438
Ibiza V Sportcoupe (6J1, 6P5) 1.4 TDI 2008-10
BMS 59 80
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Ibiza V Sportcoupe (6J1, 6P5) 1.4 TSI 2009-15
CAVF, CNUB, CTHF, CTJB 110 150
R ->Cat CAVF, CTJB, CTHF; ->05.2015 75051
R ->Cat 77015 77910
Ibiza V Sportcoupe (6J1, 6P5) 1.4 TSI Cupra 2009-15
CAVE, CTHE, CTJC 132 180
R ->Cat ->05.2015 75051
R ->Cat 77015 77910

Ibiza V Sportcoupe (6J1, 6P5) 1.6 2008-15
BTS 77 105
D Cat-> 4 Zr; 520 mm.; Manual Transmission; Front 77004 77438
R ->Cat 4 Zr; 450 mm.; Automatic Transmission; Front 77004 77198
R ->Cat Rear 77004 77439
Ibiza V Sportcoupe (6J1, 6P5) 1.9 TDI 2008-10
BXJ 66 90
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Ibiza V Sportcoupe (6J1, 6P5) 1.9 TDI 2008-10
BLS 77 105
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Ibiza V Sportcoupe (6J1, 6P5) 2.0 TDI 2010-15
CFHD 105 143
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Inca (6K9) 1.4 16V 2000-03
AUA 55 75
D Cat-> With cat 77004 77149
R ->Cat 75038
Inca (6K9) 1.4 i 1995-03
AEX, AKV, APQ, AUD  44 60
D Cat-> AUD; 09.2000-10.2000;->Ch.9K1010200 77015 77145
D Cat-> AUD;2000-2002;Ch.9K1010201-3001200 77015 77148
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75353
R ->Cat  AEX;->Ch.9K-V-015 500 77004 77131
R ->Cat AEX/AKV/APQ; Ch.9KX010000-V015501 77004 77133
R ->Cat AKV, APQ; 10.1998->; Ch.9KX010 001-> 77004 77139
R ->Cat Kit 1700 mm. 77015 77902
R ->Cat 77015 77906
Inca (6K9) 1.6 i 1997-00
AEE, ALM 55 75
R ->Cat AEE 77004 77131
Inca (6K9) 1.6 i 1995-98
1F 55 75
R ->Cat 1F  77004 77131
Leon (1M1) 1.4 16V 1999-06
AHW, APE  55 75
D Cat-> AXP/BCA; 06.2000-04.2004 77015 77148
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat AHW; 12.1999-05.2002 77004 77139
R ->Cat 77015 77906
Leon (1M1) 1.6 1999-06
AEH, AKL 74 100
R ->Cat AEH; AKL; ->07.2004 77015 77143
R ->Cat 77015 77902
Leon (1M1) 1.6 2005-06
BFQ 75 102
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat 77015 77906
Leon (1M1) 1.6 16 V 2000-06
AUS, AZD, BCB 77 105
D Cat-> 77004 77150
R ->Cat AUS, AZD,BCB 75039
Leon (1M1) 1.8 20V 1999-06
AGN, APG  92 125
D Cat-> APG; 12.1999-07.2004 77015 77148
R ->Cat AGN; ->12.2003 77004 77139
R ->Cat 77015 77906
Leon (1M1) 1.8 20V T 1999-06
APP, AUQ  132 180
D Cat-> AUQ, 09.2000-04.2004 77015 77143
D Cat-> APP; 12.1999-12.2000 77015 77148
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat APP, 12.1999-12.2000 77015 77143
R ->Cat 77015 77902
R ->Cat 77015 77906
Leon (1M1) 1.8 20V T 4 1999-06
AJQ, ARY  132 180
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat ARY; 09.2000-04.2004 77015 77141
R ->Cat AJQ; 03.2000-01.2001 77015 77142
R ->Cat ->06.2003  77015 77405
R ->Cat 77015 77902
R ->Cat 77015 77911
Leon (1M1) 1.8 T Cupra R 2002-06
AMK 154 209
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75353
R ->Cat 05.2002-05.2003 77015 77141
R ->Cat ->06.2003  77015 77405
R ->Cat 77015 77911
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Leon (1M1) 1.8 T Cupra R 2003-06
BAM 165 225
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75353
R ->Cat BAM  77015 77141
R ->Cat 77015 77405
R ->Cat 77015 77911
Leon (1M1) 2.8 Cupra 4 2001-06
AUE, BDE 150 204
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat Left 77015 77145
R ->Cat ->07.2001, Right 77015 77201
R ->Cat 77015 77905
R ->Cat 77015 77909
Leon (1P1) 1.2 TSI 2010-12
CBZB 77 105
D Cat-> 4 Zr; 300 mm. 77004 77463
R ->Cat CBZB  75158
Leon (1P1) 1.4 16V 2006-12
BXW, CGGB 63 86
D Cat-> BXW 77004 77200
R ->Cat 4 Zr; 450 mm.; BXW 77004 77198
R ->Cat 4 Zr; 520 mm.; BXW 77004 77438
R ->Cat Rear 77004 77439
R ->Cat 77015 77910
Leon (1P1) 1.4 TSI 2007-12
CAXC 92 125
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77004 77439
R ->Cat 77015 77910
Leon (1P1) 1.6 2005-12
BSE, BSF, CCSA 75 102
D Cat-> BSE, BSF 77004 77439
R ->Cat BSE, CCSA, BSF 75037
R ->Cat 77015 77910
Leon (1P1) 1.6 LPG 2009-12
CHGA 75 102
R ->Cat 77004 77439
R ->Cat 77015 77910
Leon (1P1) 1.8 TSI 2007-12
BZB, CDAA 118 160
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat CDAA; 03.2009-> 75082
R ->Cat 4 Zr Planar; 850 mm. 77005 77464
R ->Cat 77005 77900
R ->Cat  03.2009 ->, CDAA  77005 77901
Leon (1P1) 1.9 TDI 2005-10
BKC, BLS, BXE 77 105
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Leon (1P1) 1.9 TDI 2007-10
BXF 66 90
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Leon (1P1) 2.0 Cupra R 2009-12
CDLA 195 265
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat 75082
R ->Cat 77005 77901
Leon (1P1) 2.0 FSI 2005-10
BLR, BLY, BVY, BVZ 110 150
R ->Cat BLY BVZ; ->03.2009 75051
R ->Cat BLR, BVY; ->03.2009; Right 75055
R ->Cat 1100 mm. Protector P 75072
R ->Cat ->11.2006, Rear 77005 77403
R ->Cat ->11.2006, Right Front 77005 77404
R ->Cat 77005 77900
Leon (1P1) 2.0 TDI 2006-12
BMN, CEGA, CFJA 125 170
R ->Cat BMN, in front of the catalyst 75034
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Leon (1P1) 2.0 TDI 2005-10
BMM 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Leon (1P1) 2.0 TDI 16V 2005-12
BKD, CFHC, CLCB 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Leon (1P1) 2.0 TFSI 2005-06
BWA1 136 185
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat 75082
R ->Cat 77005 77900
R ->Cat 77005 77901

Leon (1P1) 2.0 TFSI 2005-09
BWA 147 200
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat 75082
R ->Cat 77005 77900
R ->Cat 77005 77901
Leon (1P1) 2.0 TFSI 2006-11
BWJ, CDLD 177 240
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat 75082
R ->Cat 77005 77900
R ->Cat 77005 77901
Leon (1P1) 2.0 TFSI 2009-12
CCZB 155 211
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat 75082
R ->Cat 77005 77901
Leon (5F1) 1.4 TGI 2013->
CPWA 81 110
D Cat->  11.2013 ->, CPWA  77015 77697
Leon (5F1) 1.4 TSI 2012->
CMBA, CXSA 90 122
D Cat-> ->06.2013 77004 77510
R ->Cat ->06.2013 77004 77510
Leon SC (5F5) 1.2 TSI 2013-18
CJZB, CYVA 63 86
D Cat-> 77004 77510
R ->Cat CJZB  77004 77510
Leon SC (5F5) 1.2 TSI 2013-14
CJZA 77 105
R ->Cat 77004 77510
Leon SC (5F5) 1.4 TSI 2013-15
CMBA, CXSA 90 122
D Cat-> ->06.2013 77004 77510
R ->Cat ->06.2013 77004 77510
Leon SC (5F5) 1.4 TSI 2013-16
CHPA, CPTA 103 140
D Cat-> 77004 77510
Leon ST (5F8) 1.4 TGI 2013->
CPWA 81 110
D Cat->  08.2014 ->, CPWA  77015 77697
Malaga (023A) 1.2 i 1989-93
021 C.1000  52 71
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
Malaga (023A) 1.5 i 1987-93
021 B.2000  74 100
R ->Cat 11.1989-> 77003 77108
Malaga (023A) 1.5 i Cat 1986-93
021 A 2000, 021 C.2000, 021 D.2000  66 90
R ->Cat 021 A 2000 77003 77108
Mii (KF1, KE1) 1.0 2011-19
CHYA 44 60
D Cat-> 4 Zr; 750 mm. 77004 77508
D Cat-> 77004 77509
Mii (KF1, KE1) 1.0 2011-19
CHYB 55 75
D Cat-> 4 Zr; 750 mm. 77004 77508
D Cat-> 77004 77509
Toledo I (1L) 1.6 i 1991-99
ABN, EZ 54 73
R ->Cat 1F; 09.1996-> 77008 77135
Toledo I (1L) 1.6 i 1993-99
1F 55 75
R ->Cat 09.1996-> 77008 77135
Toledo I (1L) 1.6 i 1996-99
AFT 74 101
R ->Cat AFT  77008 77137
Toledo I (1L) 1.8 16V 1991-99
PL 92 125
R ->Cat ->03.1994 77003 77108
Toledo I (1L) 1.8 i 1991-96
RP 65 88
R ->Cat ->11.1993; Without cat 77003 77111
Toledo I (1L) 1.8 i 1993-96
ABS  66 90
R ->Cat ADZ; Without cat; Automatic Transmission 77003 77110
R ->Cat ADZ; Brasil 77004 77131
R ->Cat ADZ; 09.1996->; With cat 77008 77135
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Toledo I (1L) 2.0 i 1991-99
2E, AGG  85 115
R ->Cat 2E; ->02.1994; ->Ch.1LZD320 000; With cat 77003 77111
R ->Cat 03.1994-06.1996; Ch.1L..ZD320 001-> 77008 77128
R ->Cat 2E; ->06.1996; Without cat 77008 77130
R ->Cat AGG; 03.1996->; Without cat 77008 77135
R ->Cat AGG; 03.1996->; With cat 77008 77137
Toledo I (1L) 2.0 i 16V 1993-99
ABF 110 150
R ->Cat 03.1994-12.1994; ->Ch.1LZR020000 77008 77128
R ->Cat 01.1995->; Ch.1L..ZR023 558-> 77008 77136
Toledo II (1M2) 1.4 16V 2000-02
AHW, APE, AXP, BCA 55 75
D Cat-> AXP; 06.2000-02.2002 77015 77148
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat AHW;->05.2002 77004 77139
R ->Cat 77015 77906
Toledo II (1M2) 1.6 1998-04
AEH, AKL 74 100
R ->Cat AEH; AKL 77015 77143
R ->Cat 77015 77902
Toledo II (1M2) 1.6 16V 2000-06
AUS, AZD, BCB 77 105
D Cat-> AUS; AZD 77004 77150
R ->Cat 75039
Toledo II (1M2) 1.8 20V 1998-04
AGN, APG  92 125
D Cat-> APG; 05.1999-05.2002 77015 77148
R ->Cat AGN; ->12.2003 77004 77139
R ->Cat 77015 77906
Toledo II (1M2) 1.8 20VT 2000-04
APP, ARY, AUQ 132 180
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat AUQ; ->05.2002 77015 77143
R ->Cat 77015 77902
Toledo II (1M2) 2.3 V5 1998-00
AGZ 110 150
R ->Cat ->11.2000 77004 77139
Toledo II (1M2) 2.3 V5 20V 2000-03
AQN 125 170
R ->Cat Kit WB AR; 1700 mm. 75361
R ->Cat ->11.2003 77015 77142
R ->Cat 77015 77905
Toledo III (5P2) 1.4 16V 2006-09
BXW 63 86
D Cat-> Kit 750 mm. 77015 77910
Toledo III (5P2) 1.6 2004-09
BGU, BSE, BSF, CCSA 75 102
D Cat-> BSE, BSF, BGU 77004 77439
R ->Cat 75037
R ->Cat 77015 77910
Toledo III (5P2) 1.8 TFSI 2007-09
BYT, BZB, CDAA 118 160
R ->Cat 4 Zr Planar; 850 mm. 77005 77464
R ->Cat 77005 77900
Toledo III (5P2) 1.9 TDI 2004-09
BJB, BKC, BLS, BXE 77 105
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Toledo III (5P2) 2.0 FSI 2004-09
BLR, BLY, BVY, BVZ 110 150
R ->Cat BLY BVZ; 11.2004-03.2009 75051
R ->Cat BLR, BVY; ->03.2009; Right 75055
R ->Cat 1100 mm. Protector P 75072
R ->Cat ->11.2006, Rear 77005 77403
R ->Cat ->11.2006, Right Front 77005 77404
R ->Cat 77005 77900
Toledo III (5P2) 2.0 TDI 2006-09
BMN, CEGA 125 170
R ->Cat in front of the catalyst 75034
Toledo III (5P2) 2.0 TDI 2005-09
BMM 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Toledo III (5P2) 2.0 TFSI 2005-09
BWA 147 200
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat 75082
R ->Cat 77005 77900
R ->Cat 77005 77901
Toledo IV (KG3) 1.2 TSI 2012-15
CBZA 63 86
R ->Cat 75158
Toledo IV (KG3) 1.2 TSI 2012-15
CBZB 77 105
R ->Cat 75158

Toledo IV (KG3) 1.4 TSI 2012-15
CAXA 90 122
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77015 77910
Toledo IV (KG3) 1.6 2013-15
CFNA 77 105
R ->Cat CFNA  77004 77399

SKODA
Citigo 1.0 2011-19
CHYA 44 60
D Cat-> 4 Zr; 750 mm. 77004 77508
D Cat-> 77004 77509
Citigo 1.0 2011-19
CHYB 55 75
D Cat-> 4 Zr; 750 mm. 77004 77508
D Cat-> 77004 77509
Fabia I (6Y2) 1.0 1999-02
AQV, ARV 37 50
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75355
R ->Cat ARV 77015 77201
R ->Cat 77015 77906
R ->Cat Kit 750 mm. 77015 77911
Fabia I (6Y2) 1.2 2001-07
AWY, BMD 40 54
D Cat-> AWY 77004 77435
R ->Cat 4 Zr; 650 mm. 77004 77200
Fabia I (6Y2) 1.2 2003-08
AZQ, BME 47 64
D Cat-> 77004 77197
R ->Cat Kit WB AR; 800 mm. 75357
R ->Cat 01.2005-> 77004 77439
Fabia I (6Y2) 1.4 1999-03
AME, AQW, ATZ 50 68
D Cat-> ATZ/AQW 77015 77148
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75355
R ->Cat AME 77015 77201
R ->Cat 77015 77906
R ->Cat Kit 750 mm. 77015 77911
Fabia I (6Y2) 1.4 2000-02
AZE, AZF 44 60
D Cat-> AZF 77015 77148
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75355
R ->Cat AZE 77015 77201
R ->Cat 77015 77906
R ->Cat Kit 750 mm. 77015 77911
Fabia I (6Y2) 1.4 16V 1999-08
AUB, BBZ 74 100
D Cat-> Manual Transmission 77004 77200
R ->Cat 75042
Fabia I (6Y2) 1.4 16V 1999-08
AUA, BBY, BKY 55 75
D Cat-> 4 Zr; 650 mm. 77004 77200
R ->Cat 06.2004-> 75031
R ->Cat  ->05.2004 75042
Fabia I (6Y2) 2.0 1999-08
AZL 85 116
D Cat-> 07.2000-04.2007 77015 77148
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75353
R ->Cat 77015 77906
Fabia I Combi (6Y5) 1.2 2003-07
AZQ, BME 47 64
D Cat-> AZQ 77004 77197
R ->Cat Kit WB AR; 800 mm. 75357
R ->Cat AZQ 77004 77439
Fabia I Combi (6Y5) 1.2 2001-07
AWY, BMD 40 54
D Cat-> 77004 77435
R ->Cat 4 Zr; 650 mm. 77004 77200
Fabia I Combi (6Y5) 1.4 2000-03
AME, AQW, ATZ 50 68
D Cat-> AQW/ATZ 77015 77148
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75355
R ->Cat AME 77015 77201
R ->Cat 77015 77906
R ->Cat Kit 750 mm. 77015 77911
Fabia I Combi (6Y5) 1.4 2000-03
AZE, AZF 44 60
D Cat-> AZF 77015 77148
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75355
R ->Cat AZE 77015 77201
R ->Cat 77015 77906
R ->Cat Kit 750 mm. 77015 77911
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Fabia I Combi (6Y5) 1.4 16V 2000-07
AUA, BBY, BKY 55 75
D Cat-> 4 Zr; 650 mm. 77004 77200
R ->Cat 06.2004-> 75031
R ->Cat  ->05.2004 75042
Fabia I Combi (6Y5) 1.4 16V 2000-07
AUB, BBZ 74 100
D Cat-> Manual Transmission 77004 77200
R ->Cat 75042
Fabia I Combi (6Y5) 1.4 16V 2006-07
BUD 59 80
D Cat-> 05.2006-> 77004 77200
R ->Cat 4 Zr; 450 mm.; 05.2006-> 77004 77198
R ->Cat 4 Zr; 520 mm.; 05.2006-> 77004 77438
Fabia I Combi (6Y5) 2.0 2000-07
AZL 85 116
D Cat-> 09.2000-> 77015 77148
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75353
R ->Cat 77015 77906
Fabia I Praktik (6Y5) 1.2 2003-07
AZQ, BME 47 64
D Cat-> AZQ 77004 77197
R ->Cat Kit WB AR; 800 mm. 75357
R ->Cat AZQ 77004 77439
Fabia I Praktik (6Y5) 1.2 2001-07
AWY, BMD 40 54
D Cat-> 77004 77435
R ->Cat 4 Zr; 650 mm. 77004 77200
Fabia I Praktik (6Y5) 1.4 2001-03
AME, AQW, ATZ 50 68
D Cat-> AQW 77015 77148
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75355
R ->Cat AME 77015 77201
R ->Cat 77015 77906
R ->Cat Kit 750 mm. 77015 77911
Fabia I Sedan (6Y3) 1.2 2003-07
AZQ, BME 47 64
D Cat-> 77004 77197
R ->Cat Kit WB AR; 800 mm. 75357
R ->Cat 01.2005-> 77004 77439
Fabia I Sedan (6Y3) 1.2 2001-07
AWY, BMD 40 54
D Cat-> 77004 77435
R ->Cat 4 Zr; 650 mm. 77004 77200
Fabia I Sedan (6Y3) 1.4 2001-03
AME, AQW, ATZ 50 68
D Cat-> AQW 77015 77148
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75355
R ->Cat AME 77015 77201
R ->Cat 77015 77906
R ->Cat Kit 750 mm. 77015 77911
Fabia I Sedan (6Y3) 1.4 2000-02
AZE, AZF 44 60
D Cat-> AZF 77015 77148
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75355
R ->Cat AZE 77015 77201
R ->Cat 77015 77906
R ->Cat Kit 750 mm. 77015 77911
Fabia I Sedan (6Y3) 1.4 16V 1999-07
AUA, BBY, BKY 55 75
D Cat-> Manual Transmission 77004 77200
R ->Cat 06.2004-> 75031
R ->Cat ->05.2004 75042
Fabia I Sedan (6Y3) 1.4 16V 1999-07
AUB, BBZ 74 100
D Cat-> Manual Transmission 77004 77200
R ->Cat 75038
Fabia I Sedan (6Y3) 1.4 16V 2006-07
BUD 59 80
D Cat-> 05.2006-> 77004 77200
R ->Cat 4 Zr; 450 mm. 77004 77198
R ->Cat 4 Zr; 520 mm. 77004 77438
Fabia I Sedan (6Y3) 2.0 1999-07
AZL 85 116
D Cat-> 07.2000-> 77015 77148
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75353
R ->Cat 77015 77906
Fabia II (542) 1.2 2006-14
BBM, CHFA 44 60
D Cat-> 77004 77435
R ->Cat 4 Zr; 650 mm. 77004 77200

Fabia II (542) 1.2 2007-14
BZG, CEVA, CGPA, CHTA 51 70
D Cat-> 77004 77197
R ->Cat 77004 77439
Fabia II (542) 1.2 TSI 2010-14
CBZB 77 105
D Cat-> 4 Zr; 300 mm. 77004 77463
R ->Cat CBZB, Automatic / Manual Transmission 75158
Fabia II (542) 1.2 TSI 2010-14
CBZA 63 86
D Cat-> 4 Zr; 300 mm. 77004 77463
R ->Cat CBZA  75158
Fabia II (542) 1.4 2007-14
BXW, CGGB 63 86
D Cat-> BXW 77004 77200
R ->Cat 4 Zr; 450 mm.; BXW 77004 77198
R ->Cat 4 Zr; 520 mm.; BXW 77004 77438
Fabia II (542) 1.4 TDI 2007-10
BMS, BNV 59 80
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Fabia II (542) 1.4 TSI RS 2010-14
CAVE, CTHE 132 180
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77015 77910
Fabia II (542) 1.6 2007-14
BTS, CFNA, CLSA 77 105
D Cat-> BTS 77004 77439
D Cat-> 4 Zr; 300 mm. 77004 77463
R ->Cat 4 Zr; 450 mm.; BTS 77004 77198
R ->Cat CFNA 77004 77399
R ->Cat 4 Zr; 520 mm.; BTS 77004 77438
Fabia II (542) 1.9 TDI 2007-10
BLS, BSW 77 105
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Fabia II Combi (545) 1.2 2007-14
BZG, CEVA, CGPA, CHTA 51 70
D Cat-> 77004 77197
R ->Cat 77004 77439
Fabia II Combi (545) 1.2 2007-14
BBM, CHFA 44 60
D Cat-> 77004 77435
R ->Cat 4 Zr; 650 mm. 77004 77200
Fabia II Combi (545) 1.2 TSI 2010-14
CBZB 77 105
D Cat-> 4 Zr; 300 mm. 77004 77463
R ->Cat CBZB, Automatic / Manual Transmission 75158
Fabia II Combi (545) 1.2 TSI 2010-14
CBZA 63 86
D Cat-> 4 Zr; 300 mm. 77004 77463
R ->Cat CBZA  75158
Fabia II Combi (545) 1.4 2007-14
BXW, CGGB 63 86
D Cat-> BXW 77004 77200
R ->Cat 4 Zr; 450 mm.; BXW 77004 77198
R ->Cat 4 Zr; 520 mm.; BXW 77004 77438
Fabia II Combi (545) 1.4 TDI 2007-10
BMS, BNV 59 80
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Fabia II Combi (545) 1.4 TSI RS 2010-14
CAVE, CTHE 132 180
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77015 77910
Fabia II Combi (545) 1.6 2007-14
BTS, CFNA 77 105
D Cat-> BTS 77004 77439
D Cat-> 4 Zr; 300 mm. 77004 77463
R ->Cat 4 Zr; 450 mm.; BTS 77004 77198
R ->Cat CFNA 77004 77399
R ->Cat 4 Zr; 520 mm.; BTS 77004 77438
Fabia II Combi (545) 1.9 TDI 2007-10
BLS, BSW 77 105
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Favorit (781) 1.3 (781) 1994-94
136B, 781.13650, 781.136I50 50 68
R ->Cat 77008 77128
Favorit (781) 1.3 135 X,LX,GLX (781) 1990-94
781.13540, 781.135E, 781.135I40 40 54
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
Favorit Pick-Up (787) 1.3 1992-97
136 I, 781.13650 50 68
R ->Cat 07.1993-> 77008 77128
R ->Cat 08.1996-> 77004 77239
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Favorit Pick-Up (787) 1.3 1992-97
135, 135B, 135I 40 54
R ->Cat 07.1993-> 77008 77128
Felicia I (6U1) 1.3 1994-98
135L  43 58
R ->Cat AMJ; 08.1996-> 77004 77239
Felicia I (6U1) 1.3 1994-98
135B  40 54
R ->Cat 135B; 11.1994-> 77008 77128
R ->Cat AMG; 08.1996-> 77004 77239
Felicia I (6U1) 1.3 1994-98
136B  50 68
R ->Cat 136B; 11.1994-> 77008 77128
R ->Cat 08.1996-> 77004 77239
Felicia I (6U1) 1.6 LX 1995-98
AEE 55 75
R ->Cat 77004 77239
Felicia I Kombi (6U5) 1.3 1995-98
135L  43 58
R ->Cat AMJ; 08.1996-> 77004 77239
Felicia I Kombi (6U5) 1.3 LX 1995-98
135B  40 54
R ->Cat 135B 77008 77128
R ->Cat AMG; 08.1996->; Unleaded fuel 77004 77239
Felicia I Kombi (6U5) 1.3 LXI 1995-98
136B  50 68
R ->Cat 4 Zr; 690 mm. 77008 77128
R ->Cat AMH; 08.1996-> 77004 77239
Felicia I Kombi (6U5) 1.6 GLX 1995-98
AEE 55 75
R ->Cat 77004 77239
Felicia I Pick-up (6UF, 6U7) 1.3 1997-02
136B  50 68
R ->Cat ->12.1998 77004 77239
Felicia I Pick-up (6UF, 6U7) 1.3 1997-02
135B  40 54
R ->Cat ->04.2001 77004 77239
Felicia I Pick-up (6UF, 6U7) 1.6 1997-02
AEE 55 75
R ->Cat ->03.2001 77004 77239
Felicia II (6U1) 1.3 1998-01
AMG 40 54
D Cat-> 77004 77239
Felicia II (6U1) 1.3 1998-01
AMH 50 68
D Cat-> 77004 77239
Felicia II (6U1) 1.3 1998-01
AMJ 43 58
R ->Cat for lead-free fuel 77004 77239
Felicia II (6U1) 1.6 1998-01
AEE 55 75
R ->Cat 77004 77239
Felicia II Kombi (6U5) 1.3 1998-01
AMH 50 68
R ->Cat ->12.1998 77004 77239
Felicia II Kombi (6U5) 1.6 1998-01
AEE 55 75
R ->Cat 77004 77239
Octavia I (1U2) 1.4 1999-01
AMD 44 60
R ->Cat 77015 77202
Octavia I (1U2) 1.4 16V 2000-10
AXP, BCA 55 75
D Cat-> 4 Zr Planar; 550 mm. 77015 77148
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat 77015 77906
Octavia I (1U2) 1.6 2000-10
AVU, BFQ 75 102
D Cat-> 4 Zr Planar; 550 mm. 77015 77148
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat 77015 77906
Octavia I (1U2) 1.6 1996-04
AEE 55 75
R ->Cat 01.1999->; Ch.1U-X-197 895-> 77008 77138
R ->Cat ->01.1999 77004 77139
Octavia I (1U2) 1.6 1997-07
AEH, AKL 74 101
R ->Cat AEH;->1998;Ch.1UV007001-1UW134200 77008 77138
R ->Cat 08.1998-> 77015 77143
R ->Cat 77015 77902
Octavia I (1U2) 1.8 1996-00
AGN 92 125
R ->Cat 77004 77139

Octavia I (1U2) 1.8 T 1997-10
AGU, ARX, ARZ, AUM 110 150
D Cat-> AMH; 08.1996-> 77015 77143
D Cat-> ARZ; 01.2000-07.2000 77015 77148
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat AGU/ARZ; 03.1998-> 77004 77139
R ->Cat 77015 77902
R ->Cat 77015 77906
Octavia I (1U2) 1.8 T 4x4 2001-06
ARX 110 150
D Cat-> 4 Zr Planar; 1100 mm. 77015 77143
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat 720 mm; ->02.2006 77004 77139
R ->Cat 700 mm; ->01.2006 77015 77141
R ->Cat ->01.2006  77015 77405
R ->Cat 77015 77902
R ->Cat 77015 77911
Octavia I (1U2) 2.0 1999-07
AEG, APK, AQY, AZH, AZJ 85 116
D Cat-> APK/AQY/AZH; 06.1999-09.2004 77015 77148
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat AEG/APK/AQY; 06.1999-01.2005 77015 77143
R ->Cat 77015 77902
R ->Cat 77015 77906
Octavia I (1U2) RS 1.8 T 2001-06
AUQ 132 180
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat 77015 77902
Octavia I Combi (1U5) 1.4 16V 2000-10
AXP, BCA 55 75
D Cat-> 4 Zr Planar; 550 mm. 77015 77148
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat 77015 77906
Octavia I Combi (1U5) 1.6 1998-04
AEE 55 75
R ->Cat 08.2000-> 77008 77138
Octavia I Combi (1U5) 1.6 2000-10
AVU, BFQ 75 102
D Cat-> 4 Zr Planar; 550 mm. 77015 77148
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat 77015 77906
Octavia I Combi (1U5) 1.6 1998-07
AEH, AKL 74 101
R ->Cat ->07.1998; Ch.1UV001001-1UW134200 77008 77138
R ->Cat 08.1998->; Ch.1U-X-134 201-> 77015 77143
R ->Cat 77015 77902
Octavia I Combi (1U5) 1.8 20V 1998-00
AGN 92 125
R ->Cat ->04.1999; Ch.1UV022203-> 77004 77139
Octavia I Combi (1U5) 1.8 T 1998-10
AGU, ARX, ARZ, AUM 110 150
D Cat-> ARX/AUM; 08.2000-> 77015 77143
D Cat-> ARZ; 01.2000-07.2000 77015 77148
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat 4 Zr; 720 mm. 77004 77139
R ->Cat 77015 77902
R ->Cat 77015 77906
Octavia I Combi (1U5) 1.8 T 4x4 2001-06
ARX 110 150
D Cat-> 4 Zr Planar; 1100 mm. 77015 77143
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat ->02.2006 77004 77139
R ->Cat 4 Zr Planar; 700 mm. 77015 77141
R ->Cat ->01.2006  77015 77405
R ->Cat 77015 77902
R ->Cat 77015 77911
Octavia I Combi (1U5) 2.0 1999-07
AEG, APK, AQY, AZH, AZJ 85 116
D Cat-> AZH; 08.2000-09.2004 77015 77148
D Cat-> AZH; 08.2000-09.2004 77015 77148
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat APK, AQY; 08.2000-> 77015 77143
R ->Cat APK, AQY; 08.2000-> 77015 77143
R ->Cat 77015 77902
R ->Cat 77015 77906
R ->Cat 77015 77909
Octavia I Combi (1U5) 2.0 4x4 2000-10
ATF 88 120
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat 77015 77911
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Octavia I Combi (1U5) 2.0 4x4 2000-04
AZH, AZJ 85 116
D Cat-> 4 Zr Planar; 550 mm. 77015 77148
D Cat-> AZJ; 03.2002-> 77015 77204
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat AZH 77015 77141
R ->Cat 11.2002-> 77015 77143
R ->Cat AZH  77015 77405
R ->Cat 77015 77902
R ->Cat 77015 77905
R ->Cat 77015 77906
R ->Cat 77015 77911
Octavia I Combi (1U5) RS 1.8 T 2002-06
AUQ 132 180
D Cat-> 01.2003-> 77015 77143
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat 77015 77902
Octavia II (1Z3) 1.2 TSI 2010-13
CBZB 77 105
D Cat-> 4 Zr; 300 mm. 77004 77463
R ->Cat CBZB, Automatic / Manual Transmission 75158
Octavia II (1Z3) 1.4 2004-06
BCA 55 75
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75355
R ->Cat 77015 77402
R ->Cat 77015 77910
Octavia II (1Z3) 1.4 2004-13
BUD, CGGA 59 80
D Cat-> AMH; 08.1996-> 77004 77439
R ->Cat 4 Zr; 450 mm.; AMH; 08.1996-> 77004 77198
R ->Cat 4 Zr; 520 mm.; AMH; 08.1996-> 77004 77438
R ->Cat 77015 77910
Octavia II (1Z3) 1.4 TSI 2008-13
CAXA 90 122
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77015 77910
Octavia II (1Z3) 1.6 2004-13
BGU, BSE, BSF, CCSA, CMXA 75 102
D Cat-> BSF, BGU, BSE 77004 77439
R ->Cat BSF,BGU,BSE,CCSA 75037
R ->Cat 77015 77910
Octavia II (1Z3) 1.6 FSI 2004-08
BLF 85 115
R ->Cat 05.2004-> 75051
R ->Cat 77015 77402
R ->Cat 77015 77910
Octavia II (1Z3) 1.6 LPG 2009-12
BSE, CHGA 75 102
R ->Cat 75037
R ->Cat 77004 77439
R ->Cat 77015 77910
Octavia II (1Z3) 1.6 MultiFuel 2008-13
CCSA, CMXA 75 102
R ->Cat CCSA 75037
R ->Cat 77004 77439
R ->Cat 77015 77910
Octavia II (1Z3) 1.8 TSI 2007-13
BZB, CDAA 118 160
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat CDAA; 11.2008 -> 75082
R ->Cat 4 Zr Planar; 850 mm. 77005 77464
R ->Cat 77005 77900
R ->Cat 77005 77901
Octavia II (1Z3) 1.8 TSI 2009-13
CDAB 112 152
R ->Cat 75082
Octavia II (1Z3) 1.9 TDI 2004-10
BJB, BKC, BLS, BXE 77 105
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Octavia II (1Z3) 2.0 FSI 2004-08
BLR, BLY, BVY, BVZ 110 150
R ->Cat BLY BVZ; 12.2004-> 75051
R ->Cat BLR, BVY; Right 75055
R ->Cat 1100 mm. Protector P 75072
R ->Cat ->11.2006, Rear 77005 77403
R ->Cat ->11.2006, Right Front 77005 77404
R ->Cat 77005 77900
Octavia II (1Z3) 2.0 RS 2005-13
BWA, CCZA 147 200
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat 75082
R ->Cat 77005 77901

Octavia II (1Z3) 2.0 TDI 2005-10
BMM 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Octavia II (1Z3) 2.0 TDI 2010-13
CFHF, CLCA 81 110
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Octavia II (1Z3) 2.0 TDI 16V 2004-13
BKD, CFHC, CLCB 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Octavia II (1Z3) 2.0 TDI RS 2006-13
BMN, CEGA 125 170
R ->Cat in front of the catalyst 75034
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Octavia II Combi (1Z5) 1.2 TSI 2010-13
CBZB 77 105
D Cat-> 4 Zr; 300 mm. 77004 77463
R ->Cat CBZB, Automatic / Manual Transmission 75158
Octavia II Combi (1Z5) 1.4 2006-13
BUD, CGGA 59 80
D Cat-> BUD 77004 77439
R ->Cat 4 Zr; 450 mm.; BUD 77004 77198
R ->Cat 4 Zr; 520 mm.; BUD 77004 77438
R ->Cat 77015 77910
Octavia II Combi (1Z5) 1.4 2004-06
BCA 55 75
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75355
R ->Cat 77015 77910
Octavia II Combi (1Z5) 1.4 TSI 2008-13
CAXA 90 122
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77015 77910
Octavia II Combi (1Z5) 1.6 2004-13
BGU, BSE, BSF, CCSA, CMXA 75 102
D Cat-> BSE, BSF, BGU 77004 77439
R ->Cat BSE,BSF,CCSA,BGU 75037
R ->Cat 77015 77910
Octavia II Combi (1Z5) 1.6 FSI 2004-08
BLF 85 115
R ->Cat 05.2004-> 75051
R ->Cat 77015 77402
R ->Cat 77015 77910
Octavia II Combi (1Z5) 1.6 LPG 2009-12
CHGA 75 102
R ->Cat 75037
R ->Cat 77004 77439
R ->Cat 77015 77910
Octavia II Combi (1Z5) 1.6 MultiFuel 2008-13
CCSA, CMXA 75 102
R ->Cat 75037
R ->Cat 77004 77439
R ->Cat 77015 77910
Octavia II Combi (1Z5) 1.8 TSI 2007-13
BZB, CDAA 118 160
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat CDAA; 11.2008 -> 75082
R ->Cat 4 Zr Planar; 850 mm. 77005 77464
R ->Cat 77005 77900
R ->Cat 77005 77901
Octavia II Combi (1Z5) 1.8 TSI 2009-13
CDAB 112 152
R ->Cat 05.2009 -> 75082
Octavia II Combi (1Z5) 1.8 TSI 4x4 2008-13
CDAA 118 160
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat 75082
R ->Cat 77005 77900
Octavia II Combi (1Z5) 1.8 TSI 4x4 2009-13
CDAB 112 152
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat 75082
R ->Cat 77005 77900
Octavia II Combi (1Z5) 1.9 TDI 2004-10
BJB, BKC, BLS, BXE 77 105
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Octavia II Combi (1Z5) 2.0 FSI 2004-08
BLR, BLY, BVY, BVZ 110 150
R ->Cat BLY BVZ; 12.2004-> 75051
R ->Cat BLR, BVY; Right 75055
R ->Cat 1100 mm. Protector P 75072
R ->Cat ->11.2006, Rear 77005 77403
R ->Cat ->11.2006, Right Front 77005 77404
R ->Cat 77005 77900
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Octavia II Combi (1Z5) 2.0 FSI 4x4 2004-09
BLX, BLY, BVX 110 150
R ->Cat Right 75055
R ->Cat 1100 mm. Protector P 75072
R ->Cat ->11.2006, Rear 77005 77403
R ->Cat ->11.2006, Right Front 77005 77404
R ->Cat 77005 77900
Octavia II Combi (1Z5) 2.0 RS 2005-13
BWA, CCZA 147 200
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat 75082
R ->Cat 77005 77901
Octavia II Combi (1Z5) 2.0 TDI 2005-10
BMM 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Octavia II Combi (1Z5) 2.0 TDI 2010-13
CFHF, CLCA 81 110
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Octavia II Combi (1Z5) 2.0 TDI 16V 2004-13
BKD, CFHC, CLCB 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Octavia II Combi (1Z5) 2.0 TDI 16V 4x4 2010-13
BKD, CFHC, CLCB 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Octavia II Combi (1Z5) 2.0 TDI 4x4 2006-10
BMM 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Octavia II Combi (1Z5) 2.0 TDI 4x4 2011-13
CFHF 81 110
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Octavia II Combi (1Z5) 2.0 TDI RS 2006-13
BMN, CEGA 125 170
R ->Cat ->05.2008, in front of the catalyst 75034
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Octavia III (5E3, NL3, NR3) 1.2 TSI 2012->
CJZB, CYVA 63 86
D Cat-> 77004 77510
R ->Cat 77004 77510
Octavia III (5E3, NL3, NR3) 1.2 TSI 2012->
CJZA 77 105
R ->Cat 77004 77510
Octavia III (5E3, NL3, NR3) 1.4 TSI 2012->
CHPA 103 140
D Cat-> 77004 77510
Octavia III (5E3, NL3, NR3) 1.4 TSI G-TEC 2013->
CPWA 81 110
D Cat-> CPWA  77015 77697
Octavia III Combi (5E5, 5E6) 1.2 TSI 2012->
CJZB, CYVA 63 86
D Cat-> 77004 77510
R ->Cat 77004 77510
Octavia III Combi (5E5, 5E6) 1.2 TSI 2012->
CJZA 77 105
R ->Cat 77004 77510
Octavia III Combi (5E5, 5E6) 1.4 TSI 2012->
CHPA 103 140
D Cat-> 77004 77510
Octavia III Combi (5E5, 5E6) 1.4 TSI G-TEC 2013->
CPWA 81 110
D Cat-> CPWA  77015 77697
Rapid (NH3) 1.2 2012-15
CGPC 55 75
D Cat-> CGPC 77004 77197
Rapid (NH3) 1.2 TSI 2012-15
CBZA 63 86
R ->Cat CBZA  75158
Rapid (NH3) 1.2 TSI 2012-15
CBZB 77 105
R ->Cat CBZB  75158
Rapid (NH3) 1.4 TSI 2012-15
CAXA 90 122
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77015 77910
Rapid (NH3) 1.6 2012-15
CFNA 77 105
R ->Cat CFNA  77004 77399
Rapid Spaceback (NH1) 1.2 TSI 2012-15
CBZA 63 86
R ->Cat CBZA  75158
Rapid Spaceback (NH1) 1.2 TSI 2012-15
CBZB 77 105
R ->Cat CBZB  75158

Rapid Spaceback (NH1) 1.4 TSI 2012-15
CAXA 90 122
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77015 77910
Rapid Spaceback (NH1) 1.6 2012-15
CFNA 77 105
R ->Cat CFNA  77004 77399
Roomster (5J7) 1.2 2006-07
BME 47 64
D Cat-> 06.2006-> 77004 77197
R ->Cat 06.2006-> 77004 77439
Roomster (5J7) 1.2 2007-15
BZG, CGPA 51 70
D Cat-> BZG; 06.2006-> 77004 77197
R ->Cat BZG; 06.2006-> 77004 77439
Roomster (5J7) 1.2 TSI 2010-15
CBZB 77 105
D Cat-> 4 Zr; 300 mm. 77004 77463
R ->Cat CBZB, Automatic / Manual Transmission 75158
Roomster (5J7) 1.2 TSI 2010-15
CBZA 63 86
D Cat-> 4 Zr; 300 mm. 77004 77463
R ->Cat CBZA  75158
Roomster (5J7) 1.4 2006-15
BXW, CGGB 63 86
D Cat-> BXW 77004 77200
R ->Cat 4 Zr; 450 mm.; BXW 77004 77198
R ->Cat 4 Zr; 520 mm.; BXW 77004 77438
Roomster (5J7) 1.4 TDI 2006-10
BMS, BNV 59 80
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Roomster (5J7) 1.6 2006-15
BTS, CFNA 77 105
D Cat-> BTS 77004 77439
D Cat-> 4 Zr; 300 mm. 77004 77463
R ->Cat 4 Zr; 450 mm.; BTS 77004 77198
R ->Cat CFNA 77004 77399
R ->Cat 4 Zr; 520 mm.; BTS 77004 77438
Roomster (5J7) 1.9 TDI 2006-10
BLS, BSW 77 105
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Roomster Praktik (5J) 1.2 2007-15
BZG, CGPA 51 70
D Cat-> BZG; 06.2007-> 77004 77197
R ->Cat BZG; 06.2007-> 77004 77439
Roomster Praktik (5J) 1.2 TSI 2010-15
CBZA 63 86
D Cat-> 4 Zr; 300 mm. 77004 77463
R ->Cat CBZA  75158
Roomster Praktik (5J) 1.4 2007-15
BXW, CGGB 63 86
D Cat-> BXW 77004 77200
R ->Cat 4 Zr; 450 mm.; BXW 77004 77198
R ->Cat 4 Zr; 520 mm.; BXW 77004 77438
Roomster Praktik (5J) 1.4 TDI 2007-10
BMS, BNV 59 80
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Superb I (3U4) 1.8 T 2001-08
AWT 110 150
D Cat-> 77015 77204
R ->Cat 75097
R ->Cat 77015 77906
Superb I (3U4) 2.0 2001-08
AZM 85 115
D Cat-> Rear 77004 77205
R ->Cat Front 77004 77140
Superb I (3U4) 2.0 TDI 2005-08
BSS 103 140
R ->Cat 75050
Superb I (3U4) 2.8 V6 2001-08
AMX 142 193
R ->Cat With cat; Front 77015 77302
R ->Cat Right 77015 77400
R ->Cat Left 77015 77401
R ->Cat 77015 77903
Superb II (3T4) 1.4 TSI 2008-15
CAXC 92 125
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77015 77910
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Superb II (3T4) 1.8 TSI 2008-15
BZB, CDAA 118 160
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat CDAA 75082
R ->Cat BZB; ->03.2008; ->Ch.3T..89000 019 77005 77464
R ->Cat 77005 77900
R ->Cat 77005 77901
Superb II (3T4) 1.8 TSI 2009-15
CDAB 112 152
R ->Cat 75082
Superb II (3T4) 1.8 TSI 4x4 2008-15
CDAA 118 160
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat 75082
R ->Cat 77005 77901
Superb II (3T4) 1.8 TSI 4x4 2009-15
CDAB 112 152
R ->Cat 75082
Superb II (3T4) 1.9 TDI 2008-10
BLS, BXE 77 105
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Superb II (3T4) 2.0 TDI 2008-10
BMP 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Superb II (3T4) 2.0 TDI 2008-15
CBBB, CFGB 125 170
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Superb II (3T4) 2.0 TDI 16V 2009-15
BKD, CFFB, CLJA 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Superb II (3T4) 2.0 TDI 16V 4x4 2010-15
CFFB 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Superb II (3T4) 2.0 TDI 4x4 2008-15
CBBB, CFGB 125 170
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Superb II (3T4) 2.0 TSI 2010-15
CCZA 147 200
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat 75082
R ->Cat 77005 77901
Superb II (3T4) 3.6 FSI 4x4 2008-15
CDVA 191 260
D Cat-> Left 77015 77458
D Cat-> Right 77015 77633
R ->Cat Left 75058
R ->Cat derecha 75106
Superb II Estate (3T5) 1.4 TSI 2009-15
CAXC 92 125
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77015 77910
Superb II Estate (3T5) 1.8 TSI 2009-15
CDAA 118 160
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat 75082
R ->Cat 77005 77901
Superb II Estate (3T5) 1.8 TSI 2009-15
CDAB 112 152
R ->Cat 75082
Superb II Estate (3T5) 1.8 TSI 4x4 2009-15
CDAA 118 160
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat 75082
R ->Cat 77005 77901
Superb II Estate (3T5) 1.8 TSI 4x4 2009-15
CDAB 112 152
R ->Cat 75082
Superb II Estate (3T5) 1.9 TDI 2009-10
BLS, BXE 77 105
R ->Cat SKODA BLS; ->09.2010 75051
Superb II Estate (3T5) 2.0 TDI 2009-15
CBBB, CFGB 125 170
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Superb II Estate (3T5) 2.0 TDI 2009-10
BMP 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Superb II Estate (3T5) 2.0 TDI 16V 2009-15
BKD, CFFB, CLJA 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Superb II Estate (3T5) 2.0 TDI 16V 4x4 2010-15
CFFB 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051

Superb II Estate (3T5) 2.0 TDI 4x4 2009-15
CBBB, CFGB 125 170
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Superb II Estate (3T5) 2.0 TSI 2010-15
CCZA 147 200
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat 75082
R ->Cat 77005 77901
Superb II Estate (3T5) 3.6 V6 4x4 2009-15
CDVA 191 260
D Cat-> Left 77015 77458
D Cat-> Right 77015 77633
R ->Cat Left 75058
R ->Cat derecha 75106
Yeti (5L) 1.2 TSI 2009-15
CBZB 77 105
D Cat-> 4 Zr; 300 mm. 77004 77463
R ->Cat CBZB, Automatic / Manual Transmission 75158
Yeti (5L) 1.4 TSI 2015-17
CZCA 92 125
R ->Cat 77004 77399
Yeti (5L) 1.4 TSI 2010-15
CAXA 90 122
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77015 77910
Yeti (5L) 1.4 TSI 4x4 2015-17
CZDA 110 150
R ->Cat 77004 77399
Yeti (5L) 1.8 TSI 4x4 2009-17
CDAA 118 160
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat 75082
R ->Cat 77005 77901
Yeti (5L) 1.8 TSI 4x4 2009-17
CDAB 112 152
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat 75082
R ->Cat 77005 77901
Yeti (5L) 2.0 TDI 2011-17
CFHC, CLCB 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Yeti (5L) 2.0 TDI 2009-17
CFHA, CLCA, CUUA, DFSA 81 110
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Yeti (5L) 2.0 TDI 4x4 2009-17
CFHF, CUUA, DFSA 81 110
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Yeti (5L) 2.0 TDI 4x4 2009-17
CBDB, CFHC, CLCB 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Yeti (5L) 2.0 TDI 4x4 2009-15
CEGA, CFJA 125 170
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051

SMART
City-Coupe (450) 0.6 (450.330, 450.332) 2002-04
M 160.910 52 71
D Cat-> 4 Zr Planar; 300 mm. 77015 77252
City-Coupe (450) 0.6 (450.352, 450.353) 2001-04
M 160 E6AL B05, M 160.910 45 61
D Cat-> 4 Zr Planar; 300 mm. 77015 77252
City-Coupe (450) 0.6 (S1CLA1, 450.341) 1998-04
M 160 E6AL B03, M 160.910 40 55
D Cat-> 4 Zr Planar; 300 mm. 77015 77252
City-Coupe (450) 0.6 (S1CLB1, 450.331, 450.336) 1998-04
M 160 E6AL B04, M 160.910 33 45
D Cat-> 4 Zr Planar; 300 mm. 77015 77252
Forfour (454) 1.1 (454.030) 2004-06
M 134.910 55 75
D Cat-> 77005 77451
R ->Cat 77005 77417
Forfour (454) 1.1 (454.033) 2005-06
M 134.911 47 64
D Cat-> 77005 77451
R ->Cat 77005 77417
Forfour (454) 1.3 (454.031) 2004-06
M 135.930 70 95
D Cat-> 77005 77451
R ->Cat 77005 77417
Forfour (454) 1.5 (454.032) 2004-06
M 135.950 80 109
D Cat-> 77005 77451
R ->Cat 77005 77417
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Forester (SF) 2.0 AWD (SF5) 1998-02
EJ202 92 125
R ->Cat WB AR; 500 mm. 75018
Forester (SG) 2.0 AWD 2002-05
EJ201 92 125
D Cat-> 77003 77478
D Cat-> 77003 77479
Forester (SG) 2.0 S Turbo AWD 2002-05
EJ205 130 177
R ->Cat 77003 77479
Forester (SG) 2.0 X AWD 2005-08
EJ201, EJ204 116 158
R ->Cat 77003 77479
Forester (SJ) 2.0 i AWD 2013->
FB20 110 150
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 22641AA670  75662
Forester (SJ) 2.0 XT AWD (SJG) 2013->
FA20 177 241
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 22641AA670  75662
Impreza Coupe (GFC) 1.6 1996-00
EJ161, EJ16E 66 90
R ->Cat 77003 77479
Impreza Coupe (GFC) 1.6 AWD 1996-00
EJ161 66 90
R ->Cat 77003 77479
Impreza Estate (GF) 1.6 i (GF3) 1998-00
EJ161 70 95
D Cat-> 77003 77478
R ->Cat 77003 77479
Impreza Estate (GF) 1.6 i AWD 1998-00
EJ161 70 95
R ->Cat 77003 77479
Impreza Estate (GF) 1.6 i AWD 1992-00
EJ16 66 90
D Cat-> 77003 77478
R ->Cat 01.1993-07.1998 77003 77479
Impreza Estate (GF) 1.8 i AWD (GF6) 1992-00
EJ18 76 103
R ->Cat 77003 77479
Impreza Estate (GF) 2.0 i 16V AWD 1998-00
EJ201, EJ20E 92 125
D Cat-> 77003 77478
Impreza Estate (GF) 2.0 i AWD (GF8) 1995-00
EJ201, EJ20E 85 116
R ->Cat 77003 77479
Impreza Estate (GG) 1.6 AWD 2000-06
EJ161 70 95
R ->Cat WB AR; 500 mm. 75018
R ->Cat 4 Zr; 350 mm. 77004 77170
Impreza Estate (GG) 2.0 AWD 2000-07
EJ201 92 125
R ->Cat WB AR; 500 mm. 75018
R ->Cat 77003 77478
Impreza Sedan (GC) 1.6 i (GC3) 1998-00
EJ161 70 95
D Cat-> ->07.1998 77003 77478
R ->Cat 08.1998-> 77003 77479
Impreza Sedan (GC) 1.6 i (GC3) 1992-00
EJ16 66 90
D Cat-> 77003 77478
R ->Cat 08.1996 -07.1998 77003 77479
Impreza Sedan (GC) 1.6 i AWD 1998-00
EJ161 70 95
R ->Cat 77003 77479
Impreza Sedan (GC) 1.6 i AWD 1992-00
EJ16 66 90
D Cat-> 77003 77478
R ->Cat 01.1993-07.1996 77003 77479
Impreza Sedan (GC) 1.8 i AWD (GC6) 1992-00
EJ18, EJ18E 76 103
R ->Cat 77003 77479
Impreza Sedan (GC) 2.0 i AWD (GC7) 1995-00
EJ201, EJ20E 85 115
R ->Cat 77003 77479
Impreza Sedan (GC) 2.0 i AWD (GC8) 1998-00
EJ201 92 125
D Cat-> 77003 77478
Impreza Sedan (GD) 1.6 AWD 2000-09
EJ161 70 95
R ->Cat WB AR; 500 mm. 75018
Impreza Sedan (GD) 2.0 i AWD (GD9) 2000-09
EJ201 92 125
R ->Cat WB AR; 500 mm. 75018

SMART Cont. SUBARU
Forfour (454) 1.5 (454.032) 2004-06
M 135.950 90 122
D Cat-> 77005 77451
R ->Cat 77005 77417
Forfour (454) 1.5 BRABUS (454.034) 2005-06
M 122.950 130 177
R ->Cat 77005 77417
Forfour (454) 1.5 CDI (454.001) 2004-06
OM 639.939 70 95
R ->Cat WB PR; 400 mm. 75074
Fortwo Cabrio (451) 0.8 CDi (451.400) 2007->
OM 660.950 33 45
R ->Cat 04.2007-07.2009 75074
Fortwo Cabrio (451) 0.8 CDi (451.401) 2009->
OM 660.951 40 54
R ->Cat  ->09.2013 75061
Fortwo Cabrio (451) 1.0 (451.431, 451.480) 2007->
M 132.910 52 71
D Cat-> 77004 77585
R ->Cat 77004 77585
Fortwo Cabrio (451) 1.0 Turbo (451.432) 2007->
M 132.930 62 84
D Cat-> 77004 77585
R ->Cat 77004 77585
Fortwo Coupe (451) 0.8 CDi (451.300) 2007->
OM 660.950 33 45
R ->Cat 04.2007-07.2009 75074
Fortwo Coupe (451) 0.8 CDi (451.301) 2009->
OM 660.951 40 54
R ->Cat  ->09.2013 75061
Fortwo Coupe (451) 1.0 (451.330, 451.334) 2007->
M 132.910 45 61
D Cat-> 77004 77585
R ->Cat 77004 77585
Fortwo Coupe (451) 1.0 (451.331, 451.380) 2007->
M 132.910 52 71
D Cat-> 77004 77585
R ->Cat 77004 77585
Fortwo Coupe (451) 1.0 Turbo (451.332) 2007->
M 132.930 62 84
D Cat-> 77004 77585
R ->Cat 77004 77585

SSANGYONG
Actyon I 2.0 Xdi 2007->
D20DT 100 136
R ->Cat WB PR; 500 mm. 75060
Actyon I 2.0 Xdi 2005->
D20DT 104 141
R ->Cat WB PR; 500 mm.; 09.2006-12.2010 75060
Korando (CK) 2.0 e-XDi 2012->
D20DT, D20DTF 110 150
R ->Cat WB PR; 500 mm.; SSANGYONG D20DT 75060
Korando (CK) 2.0 e-XDi 2010->
D20DTF 129 175
R ->Cat WB PR; 500 mm. 75060
Korando (CK) 2.0 e-XDi 4WD 2012->
D20DT, D20DTF 110 150
R ->Cat WB PR; 500 mm.; SSANGYONG D20DT 75060
Korando (CK) 2.0 e-XDi 4WD 2010->
D20DTF 129 175
R ->Cat WB PR; 500 mm. 75060
Korando (KJ) 2.0 1997-02
E20 94 128
R ->Cat 09.1997-06.1999; R.H.D.; Euro 2 77004 77269
Kyron 2.0 Xdi 2005->
D20DT 104 141
R ->Cat WB PR; 500 mm. 75060
Kyron 2.0 Xdi 4x4 2005->
D20DT 104 141
R ->Cat WB PR; 500 mm. 75060
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Justy II (JMA, MS) 1.3 GX 4x4 1995-03
EF13  50 68
R ->Cat 77001 77101
Justy III (G3X) 1.3 AWD 2003->
M13A 69 94
R ->Cat 77004 77297
Justy III (G3X) 1.5 AWD 2003->
M15A 73 99
R ->Cat 77004 77297
Legacy I (BC) 2000 4WD 1991-94
EJ20 EMPI 85 116
R ->Cat 77003 77479
Legacy I (BC) 2200 4WD (BC6, BC7) 1989-94
EJ22 EMPI 100 136
R ->Cat 77003 77479
Legacy I Estate (BC, BJF) 2000 1991-93
EJ20 EMPI 85 116
R ->Cat 77003 77479
Legacy I Estate (BC, BJF) 2000 4WD 1991-94
EJ20 EMPI 85 116
R ->Cat 77003 77479
Legacy I Estate (BC, BJF) 2200 Super 4WD 1989-94
EJ22 EMPI 100 136
R ->Cat 77003 77479
Legacy II (BD) 2.0 i 1994-99
EJ20E 85 116
R ->Cat 77003 77479
Legacy II (BD) 2.0 i 4WD 1994-99
EJ201, EJ20E 85 116
R ->Cat 77003 77479
Legacy II (BD) 2.2 i 4WD 1996-99
EJ22 EMPI 96 131
D Cat-> ->05.1997 77003 77478
R ->Cat ->05.1997 77003 77479
Legacy II (BD) 2.2 i 4WD (BD7) 1994-99
EJ22 EMPI 94 128
D Cat-> 09.1995-05.1997 77003 77478
R ->Cat ->05.1997 77003 77479
Legacy II (BD) 2.5 i 4WD 1996-99
EJ25D  110 150
D Cat-> ->11.1998 77003 77478
Legacy II Estate (BG) 2.0 i 1994-98
EJ20 EMPI 85 116
R ->Cat 77003 77479
Legacy II Estate (BG) 2.0 i 4WD 1994-98
EJ201, EJ20E 85 116
R ->Cat 77003 77479
Legacy II Estate (BG) 2.2 i 4WD 1996-98
EJ22 EMPI 96 131
D Cat-> ->04.1997 77003 77478
R ->Cat ->04.1997 77003 77479
Legacy II Estate (BG) 2.2 i 4WD (BG7) 1994-98
EJ22 EMPI 94 128
D Cat-> 09.1995-05.1997 77003 77478
R ->Cat 05.1997-08.1998 77003 77479
Legacy II Estate (BG) 2.5 i 4WD 1996-98
EJ25D  110 150
D Cat-> ->08.1998 77003 77478
Legacy III (BE) 2.0 AWD (BE5) 1999-03
EJ201 92 125
R ->Cat WB AR; 500 mm. 75018
R ->Cat 77003 77478
Legacy III (BE) 2.5 AWD (BE9) 1998-03
EJ25 115 156
R ->Cat 09.1999-08.2000; Automatic Transmission 75017
R ->Cat WB AR; 500 mm. 75018
R ->Cat 77003 77478
Legacy III Estate (BH) 2.0 AWD (BH5) 1998-03
EJ201 92 125
D Cat-> 77003 77478
Legacy III Estate (BH) 2.5 AWD (BH9) 1998-03
EJ25 115 156
R ->Cat 09.2001-08.2002 75017
R ->Cat WB AR; 500 mm. 75018
R ->Cat 77003 77478
Legacy IV (BL) 3.0 R AWD (BLE) 2003-09
EZ30  180 245
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Right, OE 22641AA160  75649
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Left, OE 22641AA160  75649
Legacy IV Estate (BP) 3.0 R AWD (BPE) 2003-09
EZ30  180 245
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Right, OE 22641AA160  75649
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Left, OE 22641AA160  75649

Outback (BE, BH) 2.5 AWD (BH9) 2000-03
EJ25 115 156
R ->Cat WB AR; 500 mm. 75018
R ->Cat 77003 77479
Outback (BL, BP) 3.0 AWD (BPE) 2003-09
EZ30 180 245
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Right, OE 22641AA160  75649
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Left, OE 22641AA160  75649
SVX (CX) 3.3 i 24V 4WD (CXW) 1992-94
EG33 DOHC 169 230
R ->Cat 77003 77479
SVX (CX) 3.3 i 24V 4WD (CXW) 1994-97
EG33 DOHC 162 220
R ->Cat 77003 77479
Trezia 1.3 (NSP120X, NSP120L) 2011->
1NR-FE, 1NR-FKE 73 99
R ->Cat 77003 77479
Tribeca (B9) 3.0 2005->
EZ30 184 250
R ->Cat AFR, ->09.2007, Left, OE 22641AA25A  75649
R ->Cat AFR, ->09.2007, Right, OE 22641AA25A  75649
Tribeca (B9) 3.0 2006->
EZ30 180 245
R ->Cat AFR, ->07.2009, Right, OE 22641AA25A  75649
R ->Cat AFR, ->09.2007, Left, OE 22641AA25A  75649
Tribeca (B9) 3.6 2007->
EZ36D 190 258
R ->Cat AFR, ->05.2009, Right, OE 22641AA25A  75649
R ->Cat AFR, ->05.2009, Left, OE 22641AA25A  75649
XV (GP) 2.0 Hybrid AWD 2014->
FB20 110 150
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 22641AA670  75662
XV (GP) 2.0 i AWD (GP7, G33GP) 2012->
FB20B 110 150
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 22641AA670  75662
XV (GT) 2.0 i AWD (GT7) 2017->
FB20C, FB20D 115 156
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 22641AA670  75662

SUZUKI
Alto (GF) 1.0 (AMF310) 2009->
K10B 50 68
D Cat-> ->12.2014; ->Ch.500000 77005 77652
R ->Cat ->12.2014; >Ch.500000 75150
Baleno (EG) 1.8 GTX (SY418) 1996-02
J18A 89 121
R ->Cat 77004 77480
Baleno Fastback (EG) 1.8 GTX (SY418) 1996-02
J18A 89 121
R ->Cat 77004 77480
Baleno Station Wagon (EG) 1.8 i 16V (SY418) 1996-02
J18A 89 121
R ->Cat 77004 77480
Grand Vitara I (FT, HT) 1.6 4x4 (SQ 416) 1998-03
G16B 69 94
R ->Cat 06.2000-> 77004 77296
Grand Vitara I (FT, HT) 2.0 4x4 (TA52, TL52, SQ 420) 1998-03
J20A 94 128
R ->Cat 06.2000-> 77004 77296
Grand Vitara II (JT, TE, TD) 1.9 DDiS (JB419WD, JB419XD) 2006-08
F9QB 95 129
R ->Cat 75123
Grand Vitara II (JT, TE, TD) 1.9 DDiS All-wheel Drive (JT419, TD44,  2005-15
F9QB, F9QC 95 129
R ->Cat 75123
Ignis (FH) 1.3 (HV51, HX51, RG413) 2000-03
M13A 61 83
R ->Cat 77004 77297
Ignis (FH) 1.3 4WD (RG413) 2000-03
M13A 61 83
R ->Cat 77004 77297
Ignis II (FH) 1.5 Sport (RG415) 2003-05
M15A 80 109
R ->Cat 77004 77297
Ignis II (MH) 1.3 (RM413) 2003->
M13A 69 94
R ->Cat 77004 77297
Ignis II (MH) 1.3 4x4 (RM413) 2003->
M13A 69 94
R ->Cat 77004 77297
Ignis II (MH) 1.5 (RM415) 2003->
M15A 73 99
R ->Cat 77004 77297
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Ignis II (MH) 1.5 4x4 (RM415) 2003->
M15A 73 99
R ->Cat 77004 77297
Jimny (SN) 1.3 16V (SN413) 2001->
M13A 60 82
R ->Cat M13A  77004 77296
Jimny (SN) 1.3 16V 4WD (SN413) 2001->
M13A 60 82
R ->Cat M13A  77004 77296
R ->Cat 77004 77480
Jimny (SN) 1.3 16V 4x4 (SN413) 2005->
M13A 63 86
R ->Cat 77004 77480
Liana (ER, RH)) 1.6 (RH 416) 2002->
M16A 76 103
R ->Cat 77004 77297
Liana (ER, RH)) 1.6 4WD (RH 416) 2002->
M16A 76 103
R ->Cat 77004 77297
Liana Hatchback 1.6 2001-07
M16A 76 103
R ->Cat 77004 77297
Liana Hatchback 1.6 4WD 2001-07
M16A 76 103
R ->Cat 77004 77297
Splash (EX) 1.0 (A5B 310) 2011->
K10B 50 68
R ->Cat SUZUKI K10B; ->Ch.600000 75150
R ->Cat 77005 77497
Splash (EX) 1.0 (A5B 310) 2008->
K10B 48 65
R ->Cat ->Ch.600000 75150
R ->Cat 77005 77497
Splash (EX) 1.2 (A5B 412) 2008->
K12B 63 86
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75077
R ->Cat Ch. 500001 -> 77005 77496
R ->Cat ->Ch. 500000 77005 77497
Splash (EX) 1.2 VVT (A5B 412) 2011->
K12B 66 90
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75077
R ->Cat 77005 77496
Splash (EX) 1.2 VVT (A5B 412) 2010->
K12B 69 94
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75077
R ->Cat 77005 77496
Splash (EX) 1.3 CDTI (A5B 413D) 2008->
D13A, Z 13 DTJ 55 75
R ->Cat 04.2008 -> 75044
Swift Cabrio (SF413) 1.3 i (SF413, AK35, SY415, E35) 1991-96
G13BA 50 68
R ->Cat 77001 77101
Swift II Fastback (EA, MA) / Cultus 1.0 (SF310, AA44) 1989-01
G10, G10A 37 50
R ->Cat 77001 77101
Swift II Fastback (EA, MA) / Cultus 1.0 i (SF310, AA44) 1995-05
G10A 39 53
R ->Cat 77001 77101
Swift II Fastback (EA, MA) / Cultus 1.0 i (SF310, AA44) 1989-91
G10A 40 54
R ->Cat 77001 77101
Swift II Fastback (EA, MA) / Cultus 1.3 GTi (SF413, AA34) 1989-01
G13B 74 101
R ->Cat 77001 77101
Swift II Sedan (AH, AJ) 1.3 (SF413, AH35, MA) 1991-95
G13B 50 68
R ->Cat 77001 77101
Swift II Sedan (AH, AJ) 1.6 (SF416, AH14) 1989-91
G16B 70 95
R ->Cat 77001 77101
Swift II Sedan (AH, AJ) 1.6 4WD (SF416, AJ14) 1989-91
G16B 70 95
R ->Cat 77001 77101
Swift II Sedan (AH, AJ) 1.6 i (SF416, AH14, SF406) 1990-01
G16B 68 92
R ->Cat 77001 77101
Swift II Sedan (AH, AJ) 1.6 i 4WD (SF416, AJ14) 1990-01
G16B 68 92
R ->Cat 77001 77101
Swift III (MZ, EZ) 1.3 (RS 413) 2005->
M13A 68 92
R ->Cat 77004 77297
R ->Cat 77015 77500

Swift III (MZ, EZ) 1.3 4x4 (RS 413) 2006->
M13A 66 90
R ->Cat 77004 77297
R ->Cat 77015 77500
Swift III (MZ, EZ) 1.5 (RS 415) 2005->
M15A 75 102
R ->Cat 77004 77297
R ->Cat 77015 77500
Swift III (MZ, EZ) 1.6 (RS 416) 2006->
M16A 92 125
D Cat-> 77015 77500
Swift IV (FZ, NZ) 1.2 (AZG 412) 2010->
K12B 66 90
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75077
R ->Cat 77005 77496
Swift IV (FZ, NZ) 1.2 (AZH 412) 2010->
K12B 69 94
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75077
R ->Cat 77005 77496
Swift IV (FZ, NZ) 1.2 4x4 (AZH 412) 2010->
K12B 69 94
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75077
R ->Cat 77005 77496
Swift IV (FZ, NZ) 1.6 (AZG 416, AZH 416, RS416) 2012->
M16A 100 136
R ->Cat 77005 77645
SX4 (EY, GY) / SX4 Classic 1.5 (RW 415) 2006-10
M15A 73 99
D Cat-> 77015 77500
R ->Cat 77005 77603
SX4 (EY, GY) / SX4 Classic 1.5 VVT (RW 415) 2010->
M15A 82 112
D Cat-> 77015 77500
R ->Cat 77005 77603
SX4 (EY, GY) / SX4 Classic 1.6 VVT (RW 416) 2006->
M16A 79 107
D Cat-> 77015 77500
R ->Cat 77005 77603
SX4 (EY, GY) / SX4 Classic 1.6 VVT (RW 416) 2009->
M16A 88 120
D Cat-> 77015 77500
SX4 (EY, GY) / SX4 Classic 1.6 VVT 4x4 (RW 416) 2006->
M16A 79 107
D Cat-> 77015 77500
SX4 (EY, GY) / SX4 Classic 1.6 VVT 4x4 (RW 416) 2009->
M16A 88 120
D Cat-> 77015 77500
R ->Cat 77005 77603
SX4 (EY, GY) / SX4 Classic 1.6 VVT 4x4 (RW 416) 2009->
M16A 82 112
D Cat-> 77015 77500
R ->Cat 77005 77603
SX4 (EY, GY) / SX4 Classic 2.0 DDiS (RW 420D) 2009->
D20AA 99 135
R ->Cat 09.2009->; Ch.493859-> 75063
SX4 (EY, GY) / SX4 Classic 2.0 DDiS 4x4 (RW 420D) 2009->
D20AA 99 135
R ->Cat 09.2009->; Ch.493844-> 75063
SX4 S-Cross (JY) / SX4 Crossover 1.6 (AKK 416) 2013->
M16A 88 120
R ->Cat 10.2013-> 77005 77603
SX4 S-Cross (JY) / SX4 Crossover 1.6 AllGrip (AKK 416) 2013->
M16A 88 120
R ->Cat 10.2013-> 77005 77603
SX4 S-Cross (JY) / SX4 Crossover 1.6 DDiS (AKK 416D) 2013->
D16AA 88 120
R ->Cat ->07.2016  75122
SX4 S-Cross (JY) / SX4 Crossover 1.6 DDiS AllGrip (AKK 416D) 2013->
D16AA 88 120
R ->Cat ->07.2016  75122
SX4 Sedan (GY, RW) 1.6 (RW 416) 2007->
M16A 79 107
D Cat-> 77015 77500
SX4 Sedan (GY, RW) 1.6 (RW 416) 2007->
M16A 88 120
D Cat-> 77015 77500
Vitara (ET, TA, TD) 1.6 i 16V All-wheel Drive (ET, TA02, SE416) 1990-98
G16B 71 97
R ->Cat 77001 77101
Vitara (ET, TA, TD) 2.0 16V All-wheel Drive (SV420) 1996-98
J20A 97 132
R ->Cat 77004 77480
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Vitara (ET, TA, TD) 2.0 V6 24V All-wheel Drive (SV620) 1994-98
H 20 A 100 136
R ->Cat 77004 77480
Vitara (LY) 1.6 (APK 416) 2015->
M16A 88 120
R ->Cat 77005 77603
Vitara (LY) 1.6 AllGrip (APK 416) 2015->
M16A 88 120
R ->Cat 77005 77603
Vitara (LY) 1.6 DDiS (APK 416D) 2015->
D16AA 88 120
R ->Cat 75120
Vitara (LY) 1.6 DDiS AllGrip (APK 416D) 2015->
D16AA 88 120
R ->Cat 75120
Vitara Cabrio (ET, TA) 2.0 16V (TA51, SV420) 1996-99
J20A 97 132
R ->Cat 77004 77480
Wagon R+ Hatchback (MM) / Wagon R Sorio 1.3 (RB 413) 2000-04
G13BB 56 76
R ->Cat 77004 77297
Wagon R+ Hatchback (MM) / Wagon R Sorio 1.3 (RB 413) 2003->
M13A 69 94
R ->Cat 77004 77297
Wagon R+ Hatchback (MM) / Wagon R Sorio 1.3 4WD (RB 413) 2001->
G13BB 56 76
R ->Cat 77004 77297
Wagon R+ Hatchback (MM) / Wagon R Sorio 1.3 4WD (RB 413) 2003->
M13A 69 94
R ->Cat 77004 77297

TOYOTA
4 Runner (N18) 2.7 (RZN180) 1995-02
3RZ-FE 112 152
D Cat-> ->08.2000  77015 77424
4 Runner (N5, N6, N7) 2.4 4WD 1987-89
22REC 82 112
R ->Cat 77015 77424
Allion I (T24) 2.0 (AZT240) 2001-05
1AZ-FSE 114 155
R ->Cat OE 89465-63030, Product. Country Japan  77015 77683
Allion II (T26) 1.8 (ZRT260) 2007-13
2ZR-FAE 106 144
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 89467-68020  75617
Allion II (T26) 1.8 4WD (ZRT265) 2007-13
2ZR-FAE 98 133
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 89467-68020  75617
Alphard (H1) 3.0 (MNH10) 2003-08
1MZ-FE 162 220
R ->Cat Right, OE 89465-30610  77005 77781
Alphard (H1) 3.0 4WD (MNH15W) 2003-08
1MZ-FE 162 220
R ->Cat Right, OE 89465-30610  77005 77781
Auris (E15) / Corolla 1.33 Dual-VVTi (NRE150) 2009-12
1NR-FE 74 101
R ->Cat AFR, OE 89467-52070, OE 89467-52090  75621
Auris (E15) / Corolla 1.33 Dual-VVTi (NRE150) 2010-12
1NR-FE 73 99
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 89467-52070  75621
Auris (E15) / Corolla 1.4 (ZZE150) 2007-12
4ZZ-FE 71 97
R ->Cat 77005 77457
R ->Cat ->03.2009  77005 77490
Auris (E15) / Corolla 1.4 D-4D (NDE150) 2007-12
1ND-TV 66 90
R ->Cat WB PR; 400 mm. 75074
Auris (E15) / Corolla 1.6 (ZRE151) 2007-12
1ZR-FE 91 124
R ->Cat AFR, 09.2010 ->, OE 89467-52060, Product. Country GB  75603
Auris (E15) / Corolla 1.6 (ZRE151) 2009-12
1ZR-FAE 97 132
R ->Cat AFR, OE 89467-12030, Product. Country GB 75617
R ->Cat AFR, ->10.2009, OE 89467-12030, Product. Country Japan 75617
Auris (E15) / Corolla 1.8 (ZRE152) 2009-12
2ZR-FAE 108 147
R ->Cat AFR, OE 89467-12030, Product. Country GB 75617
R ->Cat AFR, ->10.2009, OE 89467-12030, Product. Country Japan  75617
Auris (E15) / Corolla 1.8 (ZRE152) 2009-12
2ZR-FAE 106 144
R ->Cat AFR, OE 89467-12030, Product. Country Japan  75617
R ->Cat AFR, OE 89467-12030, Product. Country GB 75617

Auris (E15) / Corolla 1.8 4WD (ZRE154) 2009-12
2ZR-FAE 100 136
R ->Cat AFR, OE 89467-12030, Product. Country Japan  75617
R ->Cat AFR, OE 89467-12030, Product. Country GB 75617
Auris (E15) / Corolla 2.0 D-4D (ADE150) 2006-12
1AD-FTV 93 126
R ->Cat AFR, for pre-catalyst 75639
Auris (E15) / Corolla 2.2 D (ADE157, ADE151) 2006-12
2AD-FHV 130 177
R ->Cat AFR, for pre-catalyst 75639
Auris (E18) 1.3 (NRE180) 2012-18
1NR-FE 73 99
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 89467-52110  75659
Auris (E18) 1.4 D-4D (NDE180) 2012-18
1ND-TV 66 90
R ->Cat 75074
Auris (E18) 1.6 (ZRE181, ZRE185) 2012-18
1ZR-FAE 97 132
R ->Cat AFR, 05.2015 ->, OE 89467-52060, Product. Country GB  75603
R ->Cat AFR, ->05.2015, for pre-catalyst, OE 89467-12030  75617
Auris (E18) 1.8 Hybrid (ZWE186) 2012-18
2ZR-FXE 73 99
R ->Cat AFR, OE 89467-52060, Product. Country GB  75603
Auris (E18) 2.0 D-4D (ADE186) 2012-15
1AD-FTV 91 124
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 89467-20100  75639
Auris Estate (E18) 1.3 (NRE180) 2013-18
1NR-FE 73 99
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 89467-52110  75659
Auris Estate (E18) 1.4 D-4D (NDE180) 2013-18
1ND-TV 66 90
R ->Cat WB PR; 400 mm. 75074
Auris Estate (E18) 1.6 (ZRE185) 2013-18
1ZR-FAE 97 132
R ->Cat AFR, 05.2015 ->, OE 89467-52060, Product. Country GB  75603
R ->Cat AFR, ->05.2015, for pre-catalyst, OE 89467-12030  75617
Auris Estate (E18) 1.8 Hybrid (ZWE186) 2013-18
2ZR-FXE 73 99
R ->Cat AFR, OE 89467-52060, Product. Country GB  75603
Auris Estate (E18) 2.0 D-4D (ADE186) 2013-15
1AD-FTV 91 124
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 89467-20100  75639
Avalon Sedan (X2) | Pronard 3.0 (MCX20) 1999-04
1MZ-FE 157 214
D Cat-> 77005 77788
Avalon Sedan (X3) 3.5 (GSX30) 2005-12
2GR-FE 198 269
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Left, OE 89467-07010 75611
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Right, OE 89467-07020  75611
Avalon Sedan (X3) 3.5 (GSX30) 2005-12
2GR-FE 206 280
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Left, OE 89467-07010 75611
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Right, OE 89467-07020  75611
Avalon Sedan (X3) 3.5 (GSX30) 2005-12
2GR-FE 200 272
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Left, OE 89467-07010 75611
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Right, OE 89467-07020  75611
Avensis (T22) 1.6 (AT220) 1997-00
4A-FE 74 101
D Cat-> 4A-FE  77004 77385
Avensis (T22) 1.6 (AT220) 1997-00
4A-FE 81 110
D Cat-> 4A-FE  77004 77385
Avensis (T22) 1.6 VVT-i (ZZT220) 2000-03
3ZZ-FE 81 110
R ->Cat for pre-catalyst, OE 89465-20730  77004 77756
Avensis (T22) 1.8 VVT-i (ZZT221) 2000-03
1ZZ-FE 95 129
R ->Cat Manual Transmission; Left 77015 77517
R ->Cat Manual Transmission; Right 77015 77518
Avensis (T22) 2.0 (ST220) 1997-00
3S-FE 94 128
R ->Cat  10.1997 -> 77004 77511
R ->Cat OE 89465-20430  77005 77781
Avensis (T22) 2.0 VVT-i (AZT220) 2000-03
1AZ-FSE 110 150
D Cat-> 4 Zr Planar; 710 mm. 77015 77311
D Cat-> Right, Heated 77015 77516
D Cat-> Right 77015 77519
Avensis (T25) 1.6 VVT-i (ZZT250) 2003-08
3ZZ-FE 81 110
D Cat-> 05.2006-> 77015 77521
D Cat-> Post-catalyst, OE 89465-05190, With Xenon light 77015 77683
R ->Cat for pre-catalyst, OE 89465-05080  77004 77767
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Avensis (T25) 1.8 (ZZT251) 2003-08
1ZZ-FE 95 129
D Cat-> 05.2006-> 77015 77521
D Cat-> Post-catalyst, OE 89465-05190, With Xenon light 77015 77683
R ->Cat for pre-catalyst, OE 89465-05080  77004 77767
Avensis (T25) 2.0 (AZT250) 2003-08
1AZ-FSE 108 147
R ->Cat Rear 77004 77511
Avensis (T25) 2.0 D-4D (ADT250) 2006-08
1AD-FTV 93 126
D Cat-> AFR, Particulate Filter, OE 89467-20060, R.H.D. 75638
D Cat-> AFR, Particulate Filter, OE 89467-20070, R.H.D., With Xenon light 75639
Avensis (T25) 2.2 D-CAT (ADT251) 2005-08
2AD-FHV 130 177
D Cat-> AFR, Post-catalyst, OE 89467-20060 75638
D Cat-> AFR, OE 89467-20070, With Xenon light 75639
Avensis (T25) 2.4 (AZT251) 2003-08
2AZ-FSE 125 170
R ->Cat Rear 77004 77511
Avensis (T25) 2.4 (AZT251) 2003-08
2AZ-FSE 120 163
R ->Cat Rear 77004 77511
Avensis Estate (T22) 1.6 (AT220) 1997-00
4A-FE 74 101
D Cat-> 4A-FE  77004 77385
Avensis Estate (T22) 1.6 (AT220, ZZT220) 1997-00
4A-FE 81 110
D Cat-> 4A-FE  77004 77385
Avensis Estate (T22) 1.6 (ZZT220) 2000-03
3ZZ-FE 81 110
R ->Cat for pre-catalyst, OE 89465-20730  77004 77756
Avensis Estate (T22) 1.8 (ZZT221) 2000-03
1ZZ-FE 95 129
R ->Cat Manual Transmission; Left 77015 77517
R ->Cat Manual Transmission; Right 77015 77518
Avensis Estate (T22) 2.0 (AZT220) 2000-03
1AZ-FSE 110 150
D Cat-> 4 Zr Planar; 710 mm. 77015 77311
D Cat-> Right, Heated 77015 77516
D Cat-> Right 77015 77519
Avensis Estate (T22) 2.0 (ST220) 1997-00
3S-FE 94 128
R ->Cat  10.1997 -> 77004 77511
R ->Cat OE 89465-20430  77005 77781
Avensis Estate (T25) 1.6 VVT-i (ZZT250) 2003-08
3ZZ-FE 81 110
D Cat-> 05.2006-> 77015 77521
D Cat-> Post-catalyst, OE 89465-05190, With Xenon light 77015 77683
R ->Cat for pre-catalyst, OE 89465-05080  77004 77767
Avensis Estate (T25) 1.8 (ZZT251) 2003-08
1ZZ-FE 95 129
D Cat-> 1ZZ-FE; Left 77015 77311
D Cat-> Right, Heated 77015 77516
D Cat-> Right 77015 77519
D Cat-> Post-catalyst, OE 89465-05190, With Xenon light 77015 77683
R ->Cat for pre-catalyst, OE 89465-05080  77004 77767
Avensis Estate (T25) 2.0 (AZT250) 2003-08
1AZ-FSE 108 147
R ->Cat Rear 77004 77511
Avensis Estate (T25) 2.0 D-4D (ADT250) 2006-08
1AD-FTV 93 126
D Cat-> AFR, Particulate Filter, OE 89467-20060, R.H.D. 75638
D Cat-> AFR, Particulate Filter, OE 89467-20070, R.H.D., With Xenon light 75639
Avensis Estate (T25) 2.0 VVTi (AZT250) 2003-08
1AZ-FE 114 155
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Right, OE 89465-20030  75617
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Left, OE 89465-20020  75619
Avensis Estate (T25) 2.2 D-CAT (ADT251) 2005-08
2AD-FHV 130 177
D Cat-> AFR, Post-catalyst, OE 89467-20060 75638
D Cat-> AFR, OE 89467-20070, With Xenon light 75639
Avensis Estate (T25) 2.4 (AZT251) 2003-08
2AZ-FSE 125 170
R ->Cat Rear 77004 77511
Avensis Estate (T25) 2.4 (AZT251) 2003-08
2AZ-FSE 120 163
R ->Cat Rear 77004 77511
Avensis Estate (T27) 1.6 (ZRT270) 2009-18
1ZR-FAE 97 132
R ->Cat AFR, 05.2015 ->, OE 89467-52060  75603
R ->Cat AFR, ->05.2015, for pre-catalyst, OE 89467-12030  75617

TOYOTA Cont. TOYOTA Cont.
Avensis Estate (T27) 1.8 (ZRT271) 2009-18
2ZR-FAE 108 147
R ->Cat AFR, 05.2015 ->, OE 89467-52060  75603
R ->Cat AFR, ->05.2015, for pre-catalyst, OE 89467-12030  75617
Avensis Estate (T27) 2.0 (ZRT272) 2009-18
3ZR-FAE, 3ZR-FE 112 152
R ->Cat AFR, 05.2015 ->, 3ZR-FAE, OE 89467-52060  75603
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 89467-12030  75617
Avensis Estate (T27) 2.0 D-4D (ADT270) 2011-18
1AD-FTV 91 124
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 89467-20070  75639
Avensis Estate (T27) 2.0 D-4D (ADT270) 2009-18
1AD-FTV 93 126
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 89467-20100  75639
Avensis Estate (T27) 2.2 D-4D (ADT271) 2009-18
2AD-FHV 130 177
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 89467-20100  75639
Avensis Liftback (T22) 1.6 (AT220) 1997-00
4A-FE 74 101
D Cat-> 4A-FE  77004 77385
Avensis Liftback (T22) 1.6 (AT220) 1997-00
4A-FE 81 110
D Cat-> 4A-FE  77004 77385
Avensis Liftback (T22) 1.6 (ZZT220) 2000-03
3ZZ-FE 81 110
R ->Cat for pre-catalyst, OE 89465-20730  77004 77756
Avensis Liftback (T22) 1.8 (ZZT221) 2000-03
1ZZ-FE 95 129
R ->Cat Manual Transmission; Left 77015 77517
R ->Cat Manual Transmission; Right 77015 77518
Avensis Liftback (T22) 2.0 (AZT220) 2000-03
1AZ-FSE 110 150
D Cat-> 4 Zr Planar; 710 mm. 77015 77311
D Cat-> Right, Heated 77015 77516
D Cat-> Right 77015 77519
Avensis Liftback (T22) 2.0 (ST220) 1997-00
3S-FE 94 128
R ->Cat  10.1997 -> 77004 77511
R ->Cat OE 89465-20430  77005 77781
Avensis Sedan (T25) 1.6 VVT-i (ZZT250) 2003-08
3ZZ-FE 81 110
D Cat-> 05.2006-> 77015 77521
D Cat-> Post-catalyst, OE 89465-05190, With Xenon light 77015 77683
R ->Cat for pre-catalyst, OE 89465-05080  77004 77767
Avensis Sedan (T25) 1.8 (ZZT251) 2003-08
1ZZ-FE 95 129
D Cat-> 05.2006-> 77015 77521
D Cat-> Post-catalyst, OE 89465-05190, With Xenon light 77015 77683
R ->Cat for dual intake pipe preheating, OE 89465-05080  77004 77767
Avensis Sedan (T25) 2.0 (AZT250) 2003-08
1AZ-FSE 108 147
R ->Cat Rear 77004 77511
Avensis Sedan (T25) 2.0 D-4D (ADT250) 2006-08
1AD-FTV 93 126
D Cat-> AFR, Particulate Filter, OE 89467-20060, R.H.D. 75638
D Cat-> AFR, Post-catalyst, OE 89467-20070 75639
Avensis Sedan (T25) 2.0 VVTi (AZT250) 2003-08
1AZ-FE 114 155
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Right, OE 89465-20030  75617
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Left, OE 89465-20020  75619
Avensis Sedan (T25) 2.2 D-CAT (ADT251) 2005-08
2AD-FHV 130 177
D Cat-> AFR, Post-catalyst, OE 89467-20060 75638
D Cat-> AFR, OE 89467-20070, With Xenon light 75639
Avensis Sedan (T25) 2.4 (AZT251) 2003-08
2AZ-FSE 125 170
R ->Cat Rear 77004 77511
Avensis Sedan (T25) 2.4 (AZT251) 2003-08
2AZ-FSE 120 163
R ->Cat Rear 77004 77511
Avensis Sedan (T27) 1.6 (ZRT270) 2008-18
1ZR-FAE 97 132
R ->Cat AFR, 05.2015 ->, OE 89467-52060  75603
R ->Cat AFR, ->05.2015, for pre-catalyst, OE 89467-12030  75617
Avensis Sedan (T27) 1.8 (ZRT271) 2008-18
2ZR-FAE 108 147
R ->Cat AFR, 05.2015 ->, OE 89467-52060  75603
R ->Cat AFR, ->05.2015, for pre-catalyst, OE 89467-12030  75617
Avensis Sedan (T27) 2.0 (ZRT272) 2008-18
3ZR-FAE, 3ZR-FE 112 152
R ->Cat AFR, 05.2015 ->, 3ZR-FAE, OE 89467-52060  75603
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 89467-12030  75617
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Avensis Sedan (T27) 2.0 D-4D (ADT270) 2011-18
1AD-FTV 91 124
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 89467-20100  75639
Avensis Sedan (T27) 2.0 D-4D (ADT270) 2008-18
1AD-FTV 93 126
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 89467-20100  75639
Avensis Sedan (T27) 2.2 D-4D (ADT271) 2008-18
2AD-FHV 130 177
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 89467-20100  75639
Avensis Verso (M2) / Verso Sportvan / Ipsum 2.0 (ACM20) 2001-09
1AZ-FE 110 150
D Cat-> 4 Zr Planar; 710 mm. 77015 77311
D Cat->  10.2003-07.2005  77015 77703
R ->Cat AFR, 10.2003-07.2005, for pre-catalyst 75611
Avensis Verso (M2) / Verso Sportvan / Ipsum 2.4 (ACM21) 2001-07
2AZ-FE 115 156
D Cat-> Post-catalyst, OE 89465-44110 77015 77703
Avensis Verso (M2) / Verso Sportvan / Ipsum 2.4 4WD (ACM21) 2003-06
2AZ-FE 115 156
D Cat-> Post-catalyst, OE 89465-44110 77015 77703
Aygo (B1) 1.0 (KGB10) 2005-14
1KR-FE 50 68
R ->Cat 77005 77454
R ->Cat 77005 77455
Camry (V1) 2.2 (SXV10) 1991-96
5S-FE 100 136
R ->Cat 77008 77331
Camry (V2) 2.2 (SXV20) 1997-02
5S-FE 93 126
R ->Cat 77005 77514
Camry (V2) 2.2 (SXV20) 1996-01
5S-FE 96 131
R ->Cat 08.2000-> 77005 77514
R ->Cat ->07.2000 77005 77515
Camry (V2) 3.0 24V (MCV20, MCV20) 1996-01
1MZ-FE  140 190
R ->Cat 07.1997-> 77005 77515
R ->Cat ->08.2000, Rear, OE 89465-33180, Product. Country Japan 77005 77781
R ->Cat ->08.1999, Front, OE 89465-33180 77005 77781
R ->Cat ->08.2000, Front, OE 89465-33180, Product. Country Japan 77005 77781
R ->Cat ->08.1999, Rear, OE 89465-33180 77005 77781
Camry (V2) 3.0 V6 (MCV20) 1996-01
1MZ-FE 135 184
R ->Cat ->08.2000, Front, OE 89465-33180, Product. Country Japan 77005 77781
R ->Cat ->08.1999, Rear, OE 89465-33180 77005 77781
R ->Cat ->08.2000, Rear, OE 89465-33180, Product. Country Japan 77005 77781
R ->Cat ->08.1999, Front, OE 89465-33180 77005 77781
Camry Estate (V1) 2.2 (SXV10) 1991-96
5S-FE 100 136
R ->Cat 77008 77331
Camry Sedan (V3) 3.0 (MCV30) 2001-06
1MZ-FE 137 186
R ->Cat AFR, Front, OE 89467-33050, Automatic 75619
R ->Cat AFR, Rear, OE 89467-33060, Automatic 75655
R ->Cat Rear Left 77015 77518
Camry Sedan (V4) 2.4 (ACV40) 2006-11
2AZ-FE 116 158
D Cat-> ->08.2006, Rear, Not Product. Country Japan  77004 77511
R ->Cat AFR, ->05.2007, for pre-catalyst 75611
R ->Cat 2AZ-FE  77015 77783
Camry Sedan (V4) 2.4 (ACV40) 2006-11
2AZ-FE 123 167
R ->Cat AFR, ->05.2007, for pre-catalyst 75611
R ->Cat  11.2006 ->, 2AZ-FE  77015 77783
Camry Sedan (V4) 2.4 (ACV40) 2006-11
2AZ-FE 127 173
R ->Cat AFR, ->05.2007, for pre-catalyst 75611
R ->Cat 2AZ-FE  77015 77783
Camry Sedan (V4) 3.5 (GSV40) 2006-11
2GR-FE 200 272
R ->Cat AFR, ->07.2007, Right, OE 89467-33130  75611
R ->Cat AFR, ->07.2007, Left, OE 89467-33090 75611
Camry Sedan (V5) 2.0 (ASV51) 2015->
6AR-FSE 110 150
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 89467-06220  75645
Carina E (T19) 1.6 (AT190) 1993-97
4A-FE 73 99
D Cat-> 4A-FE  77004 77385
R ->Cat OE 89465-20300, Automatic Transmission 77008 77330
R ->Cat ->01.1994, OE 89465-20300, Manual Transmission 77008 77330

TOYOTA Cont. TOYOTA Cont.
Carina E (T19) 1.6 (AT190) 1993-97
4A-FE 85 116
D Cat-> 4A-FE  77004 77385
R ->Cat ->01.1994, OE 89465-20300, Manual Transmission 77008 77330
R ->Cat OE 89465-20300, Automatic Transmission 77008 77330
Carina E (T19) 1.6 16V (AT190) 1995-97
4A-FE 78 106
D Cat-> 4A-FE  77004 77385
R ->Cat OE 89465-20300, Automatic Transmission 77008 77330
Carina E (T19) 1.6 GLI (AT190) 1992-97
4A-FE 79 107
R ->Cat 11.1992-> 77008 77330
R ->Cat 11.1992-> 77008 77330
R ->Cat ->11.1992 77008 77331
R ->Cat 4A-FE  77004 77385
Carina E (T19) 2.0 GLI (ST191) 1992-97
3S-FE 98 133
R ->Cat 77008 77331
R ->Cat  01.1996 ->, OE 89465-20430, Product. Country GB  77005 77781
Carina E (T19) 2.0 GTi 16V (ST191) 1994-97
3S-GE 129 175
R ->Cat 77008 77331
Carina E (T19) 2.0 i (ST191) 1993-97
3S-FE 93 126
R ->Cat 77008 77331
R ->Cat  02.1996 -> 77004 77511
R ->Cat  01.1996 ->, OE 89465-20430, Product. Country GB  77005 77781
Carina E Sedan (T19) 1.6 (AT190) 1993-97
4A-FE 79 107
D Cat-> 4A-FE  77004 77385
R ->Cat OE 89465-20300, Automatic Transmission 77008 77330
R ->Cat ->01.1994, OE 89465-20300, Manual Transmission 77008 77330
Carina E Sedan (T19) 1.6 (AT190) 1995-97
4A-FE 73 99
D Cat-> 4A-FE  77004 77385
R ->Cat OE 89465-20300, Automatic Transmission 77008 77330
Carina E Sedan (T19) 1.6 (AT190) 1995-97
4A-FE 78 106
D Cat-> 4A-FE  77004 77385
R ->Cat for pre-catalyst, OE 89465-20300, Automatic 77008 77330
Carina E Sedan (T19) 1.6 16V (AT190) 1994-97
4A-FE 85 116
R ->Cat for pre-catalyst, OE 89465-20300, Automatic 77008 77330
R ->Cat Manual Transmission 77004 77385
Carina E Sedan (T19) 2.0 (ST191) 1993-97
3S-FE 98 133
R ->Cat  02.1996 -> 77004 77511
R ->Cat  01.1996 ->, OE 89465-20430, Product. Country GB  77005 77781
Carina E Sedan (T19) 2.0 GTi 16V (ST191) 1994-97
3S-GE 129 175
R ->Cat 77008 77331
Carina E Sedan (T19) 2.0 i (ST191) 1992-97
3S-FE 93 126
R ->Cat  01.1996 ->, OE 89465-20430, Product. Country GB  77005 77781
Carina E Sportswagon (T19) 1.6 1992-97
4A-FE 85 115
R ->Cat ->01.1994, OE 89465-20300, Automatic Transmission 77008 77330
Carina E Sportswagon (T19) 1.6 GLI (AT190) 1993-97
4A-FE 79 107
D Cat-> 77004 77385
R ->Cat OE 89465-20300, Automatic Transmission 77008 77330
R ->Cat ->01.1994, OE 89465-20300, Manual Transmission 77008 77330
Carina E Sportswagon (T19) 1.6 i (AT190) 1995-97
4A-FE 73 99
D Cat-> 4A-FE  77004 77385
R ->Cat for pre-catalyst, OE 89465-20300, Automatic 77008 77330
Carina E Sportswagon (T19) 2.0 GLI (ST191) 1993-97
3S-FE 98 133
R ->Cat  01.1996 ->, OE 89465-20430, Product. Country GB  77005 77781
Carina E Sportswagon (T19) 2.0 i (ST191) 1995-97
3S-FE 93 126
R ->Cat  02.1996 -> 77004 77511
R ->Cat  01.1996 ->, OE 89465-20430, Product. Country GB  77005 77781
Celica (T20) 1.8 i 16V (AT200/ST) 1993-99
7A-FE 85 116
R ->Cat ->06.1996 77008 77331
Celica Cabrio (T18) 2.0 GTi (ST182) 1989-93
3S-GE 115 156
R ->Cat 09.1991-> 77008 77331
Celica Coupe (T18) 1.6 (AT180) 1989-93
4A-FE 77 105
R ->Cat 09.1991-> 77008 77331
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Corolla Estate (E11) 1.6 Aut. (AE111) 1997-00
4A-FE 79 107
R ->Cat Manual Transmission 77015 77424
Corolla Estate (E11) 1.8 4WD (AE115) 1997-01
7A-FE 81 110
R ->Cat  10.1999 -> 77015 77424
Corolla Estate (E12) 1.4 VVT-i (ZZE120) 2002-07
4ZZ-FE 71 97
D Cat-> 77005 77456
R ->Cat 06.2004-> 77005 77457
Corolla Estate (E12) 1.6 VVT-i (ZZE121) 2002-07
3ZZ-FE 81 110
D Cat-> 77015 77521
R ->Cat for pre-catalyst 77004 77767
Corolla Liftback (E10) 1.3 XLI (EE101) 1992-97
4E-FE 65 88
R ->Cat ->05.1995  77015 77424
Corolla Liftback (E10) 1.6 GLI (AE101) 1992-97
4A-FE 84 114
R ->Cat ->05.1995, Manual Transmission 77015 77424
Corolla Liftback (E10) 1.8 GT (AE102) 1992-95
7A-FE 86 117
R ->Cat 77015 77424
Corolla Liftback (E11) 1.4 (EE111) 1997-99
4E-FE 63 86
R ->Cat 77015 77424
Corolla Liftback (E11) 1.4 (ZZE111) 1999-02
4ZZ-FE 71 97
D Cat-> ->09.2001 77004 77385
R ->Cat ->09.2001 77004 77310
Corolla Liftback (E11) 1.6 (AE111) 1997-00
4A-FE 81 110
R ->Cat Manual Transmission 77015 77424
Corolla Liftback (E11) 1.6 Aut. (AE111) 1997-00
4A-FE 79 107
R ->Cat Manual Transmission 77015 77424
Corolla Sedan (E12) 1.4 VVT-i (ZZE120) 2001-06
4ZZ-FE 71 97
D Cat-> 77005 77456
R ->Cat 06.2004-02.2007 77005 77457
Corolla Sedan (E12) 1.6 VVT-i (ZZE121) 2001-08
3ZZ-FE 81 110
D Cat-> 77015 77521
R ->Cat for pre-catalyst 77004 77767
Corolla Sedan (E15) 1.33 (NRE150) 2008-14
1NR-FE 74 101
R ->Cat AFR, OE 89467-52070, OE 89467-52090  75621
Corolla Sedan (E15) 1.6 (ZRE151) 2006-13
1ZR-FAE, 1ZR-FE 97 132
R ->Cat AFR, ->04.2010, 1ZR-FAE, OE 89467-12030, Product. Country Japan 75617
Corolla Sedan (E15) 1.6 Dual VVTi (ZRE141, ZRE151) 2007-14
1ZR-FE 91 124
R ->Cat AFR, 08.2010-04.2013, Euro 5, Product. Country Japan  75603
Corolla Sedan (E15) 1.6 VVTi (ZRE141, ZRE151) 2010-14
1ZR-FE 90 122
R ->Cat AFR, 08.2010-04.2013, Euro 5, OE 89467-52060, Product. Country Japan 75603 
Corolla Sedan (E15) 1.6 VVTi (ZRE151) 2007-10
1ZR-FE 100 136
R ->Cat AFR, OE 89467-12030, Product. Country GB 75617
R ->Cat AFR, OE 89467-12030, Product. Country Japan 75617
Corolla Sedan (E15) 2.0 D-4D (ADE150) 2006-14
1AD-FTV 93 126
R ->Cat 75639
Corolla Sedan (E18, ZRE1) / Corolla Altis 1.3 (NRE180) 2013-18
1NR-FE 73 99
R ->Cat AFR, ->08.2018, for pre-catalyst, OE 89467-52110  75659
Corolla Sedan (E18, ZRE1) / Corolla Altis 1.4 D-4D (NDE180, NDE170) 2013-18
1ND-TV 66 90
R ->Cat WB PR; 400 mm. 75074
Corolla Sedan (E18, ZRE1) / Corolla Altis 1.6 (ZRE171) 2013-18
1ZR-FE 90 122
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 89467-52060  75603
Corolla Sedan (E18, ZRE1) / Corolla Altis 1.6 (ZRE181) 2013-18
1ZR-FAE 97 132
R ->Cat AFR, 05.2015 ->, OE 89467-52060  75603
R ->Cat AFR, ->05.2015, for pre-catalyst, OE 89467-12030  75617
Corolla Sedan (E18, ZRE1) / Corolla Altis 1.8 VVTi (ZRE172,  2013-18
2ZR-FBE, 2ZR-FE 103 140
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 89467-52060, 2ZR-FE  75603
Corolla Verso (E12) 1.6 VVT-i (ZZE121) 2001-04
3ZZ-FE 81 110
D Cat-> ->12.2003; Manual Transmission 77015 77521
R ->Cat ->01.2004, for pre-catalyst, OE 89465-13030  77004 77767

TOYOTA Cont. TOYOTA Cont.
Celica Coupe (T18) 2.0 (ST182, ST183) 1989-94
3S-GE 115 156
R ->Cat 09.1991-> 77008 77331
Corolla (E10) 1.3 XLI (EE101) 1995-97
4E-FE 55 75
R ->Cat 77015 77424
Corolla (E10) 1.3 XLI 16V (EE101) 1992-95
4E-FE 65 88
R ->Cat 77015 77424
Corolla (E10) 1.6 (AE101) 1992-97
4A-FE 85 115
R ->Cat 77015 77424
Corolla (E10) 1.6 Si (AE101) 1995-97
4A-FE 84 114
R ->Cat Manual Transmission 77015 77424
Corolla (E11) 1.4 (EE111) 1997-99
4E-FE 63 86
R ->Cat 77015 77424
Corolla (E11) 1.4 16V (ZZE111) 2000-01
4ZZ-FE 71 97
D Cat-> ->09.2001 77004 77385
R ->Cat ->09.2001 77004 77310
Corolla (E12) / Allex 1.4 VVT-i (ZZE120) 2001-07
4ZZ-FE 71 97
D Cat-> 77005 77456
R ->Cat 06.2004-> 77005 77457
Corolla (E12) / Allex 1.6 VVT-i (ZZE121) 2002-06
3ZZ-FE 81 110
D Cat-> ->05.2004; Automatic Transmission 77015 77521
R ->Cat for dual intake pipe preheating 77004 77767
Corolla (E12) / Allex 1.8 VVTL-i TS (ZZE123) 2001-07
2ZZ-GE 141 192
R ->Cat ->05.2004; Manual Transmission 77015 77521
Corolla (E12) / Allex 1.8 VVTL-i TS (ZZE123) 2005-07
2ZZ-GE 165 224
R ->Cat ->10.2006; Manual Transmission 77015 77521
Corolla Compact (E10) 1.3 XLI (EE101) 1995-97
4E-FE 55 75
R ->Cat 77015 77424
Corolla Compact (E10) 1.3 XLI 16V (EE101) 1992-95
4E-FE 65 88
R ->Cat 77015 77424
Corolla Compact (E10) 1.6 Si (AE101) 1992-97
4A-FE 84 114
R ->Cat Manual Transmission 77015 77424
Corolla Compact (E10) 1.8 GT (AE102) 1992-95
7A-FE 86 117
R ->Cat 77015 77424
Corolla Compact (E11) 1.4 (EE111) 1997-99
4E-FE 63 86
R ->Cat 77015 77424
Corolla Compact (E11) 1.4 (ZZE111) 1999-02
4ZZ-FE 71 97
D Cat-> ->07.2001 77004 77385
R ->Cat ->07.2001 77004 77310
Corolla Compact (E11) 1.6 (AE111) 1997-00
4A-FE 81 110
R ->Cat Manual Transmission 77015 77424
Corolla Compact (E11) 1.6 Aut. (AE111) 1997-00
4A-FE 79 107
R ->Cat Manual Transmission 77015 77424
Corolla Compact (E9) 1.6 GTi (AE92, AE93) 1987-94
4A-GE 85 116
R ->Cat 4A-GE  77004 77134
Corolla Estate (E10) 1.3 XLI (EE101) 1995-97
4E-FE 55 75
R ->Cat 77015 77424
Corolla Estate (E10) 1.3 XLI 16V (EE101) 1992-95
4E-FE 65 88
R ->Cat 77015 77424
Corolla Estate (E10) 1.6 Si (AE101) 1992-97
4A-FE 84 114
R ->Cat Manual Transmission 77015 77424
Corolla Estate (E11) 1.4 (EE111) 1997-00
4E-FE 63 86
R ->Cat 77015 77424
Corolla Estate (E11) 1.4 16V (ZZE111) 2000-01
4ZZ-FE 71 97
D Cat-> ->09.2001 77004 77385
R ->Cat ->09.2001 77004 77310
Corolla Estate (E11) 1.6 (AE111) 1997-00
4A-FE 81 110
R ->Cat Manual Transmission 77015 77424
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Corolla Verso (E12) 1.8 VVT-i (ZZE122) 2001-04
1ZZ-FE 99 135
R ->Cat ->12.2003; Automatic Transmission 77015 77521
Corolla Verso (ZER, ZZE12, R1) 1.6 (ZNR10) 2004-09
3ZZ-FE 81 110
D Cat-> Manual Transmission 77015 77521
R ->Cat for pre-catalyst, OE 89465-05080  77004 77767
Corolla Verso (ZER, ZZE12, R1) 1.8 (ZNR11) 2004-09
1ZZ-FE 95 129
D Cat-> Manual Transmission 77015 77521
R ->Cat for pre-catalyst, OE 89465-05080  77004 77767
Corolla Verso (ZER, ZZE12, R1) 2.2 D-4D (AUR10) 2005-09
2AD-FHV 130 177
R ->Cat AFR, for pre-catalyst 75638
Corolla Verso (ZER, ZZE12, R1) 2.2 D-4D (AUR10) 2005-09
2AD-FTV 100 136
R ->Cat AFR, for pre-catalyst 75638
Crown (CRS, JZS, GRS18, UZS) 3.0 4WD (CRS183) 2003-08
3GR-FSE 188 256
R ->Cat AFR, ->08.2005, Right, OE 89467-30020  75617
R ->Cat AFR, 09.2005 ->, Right, OE 89467-30010  75621
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Left, OE 89467-30010  75621
FJ Cruiser (GSJ1) 4.0 (GSJ15) 2006-11
1GR-FE 178 242
R ->Cat AFR, Right, OE 89467-71020, Automatic 75621
R ->Cat AFR, Left, OE 89467-71020, Automatic 75621
FJ Cruiser (GSJ1) 4.0 4WD (GSJ15) 2010-14
1GR-FE 191 260
R ->Cat AFR, Left, OE 89467-71020, Automatic 75621
R ->Cat AFR, Right, OE 89467-71020, Automatic 75621
FJ Cruiser (GSJ1) 4.0 4WD (GSJ15) 2006-18
1GR-FE 178 242
R ->Cat AFR, Left, OE 89467-71020, Automatic 75621
R ->Cat AFR, Right, OE 89467-71020, Automatic 75621
FJ Cruiser (GSJ1) 4.0 4WD (GSJ15) 2010-18
1GR-FE 200 272
R ->Cat AFR, Left, OE 89467-71020, Automatic 75621
R ->Cat AFR, Right, OE 89467-71020, Automatic 75621
FJ Cruiser (GSJ1) 4.0 4WD (GSJ15) 2005-18
1GR-FE 203 276
R ->Cat AFR, Right, OE 89467-71020, Automatic 75621
R ->Cat AFR, Left, OE 89467-71020, Automatic 75621
Harrier (U3) 3.5 4WD (GSU35, GSU36) 2005-08
2GR-FE 206 280
D Cat-> Post-catalyst, Front, OE 89465-68050 77015 77683
Hiace IV Bus (H1) 2.4 (RZH103, RZH183) 1989-03
2RZ-E 88 120
R ->Cat 05.1992-> 77008 77331
Hiace IV Bus (H1) 2.4 4WD (RZH103, RZH109, RZH113, RZH115) 1989-95
2RZ-E 88 120
R ->Cat 77008 77331
Hiace IV Van (H1) 2.4 (RZH10) 1989-95
2RZ-E 88 120
R ->Cat 05.1992-> 77008 77331
Hiace IV Van (H1) 2.4 4WD (RCH103, RCH113) 1989-95
2RZ-E 88 120
R ->Cat 05.1992-> 77008 77331
Highlander / Kluger (U2) 3.0 (MCU20, ACU20) 2000-03
1MZ-FE 164 223
R ->Cat AFR, 08.2003 ->, Left and right, OE 89467-48050, OE 89467-48060 75655
Highlander / Kluger (U2) 3.3 (MCU23) 2003-07
3MZ-FE 171 233
R ->Cat AFR, Left and right, OE 89467-48050, OE 89467-48060  75655
Highlander / Kluger (U2) 3.3 4WD (MCU28) 2003-07
3MZ-FE 171 233
R ->Cat AFR, Left and right, OE 89467-48050, OE 89467-48060  75655
Highlander / Kluger (U2) 3.3 Hybrid (MHU23) 2005-07
3MZ-FE 200 272
R ->Cat AFR, Left and right, OE 89467-48060, OE 89467-48080  75655
Highlander / Kluger (U2) 3.3 Hybrid 4WD (MHU28) 2005-10
3MZ-FE 200 272
R ->Cat AFR, 08.2007-08.2010, Front, for cyl. 2,4,6, OE 89467-48140, OE 89467-58080 75617
R ->Cat AFR, ->08.2007, Left and right, OE 89467-48060, OE 89467-48080 75655
IQ (J1) 1.0 (KGJ10) 2009-15
1KR-FE 50 68
D Cat-> 1KR-FE  77015 77604
R ->Cat AFR, ->05.2013, for pre-catalyst, OE 89467-74010  75620
IQ (J1) 1.33 (NGJ10) 2009-15
1NR-FE 72 98
D Cat-> 05.2010-05.2014 77015 77604

TOYOTA Cont. TOYOTA Cont.
Isis (M1) 1.8 VVTi (ZGM10W, ZGE25) 2007-14
2ZR-FAE 106 144
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 89467-68020  75617
Isis (M1) 2.0 VVTi (ZGM11W) 2009-14
3ZR-FAE 116 158
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 89467-12030  75617
Land Cruiser (J7) 2.4 (RJ70V, RJ73V) 1988-96
22RE 84 114
R ->Cat 01.1990-> 77008 77331
Land Cruiser 100 (J1) / Land Cruiser Amazon 4.7 (UZJ100) 2002-07
2UZ-FE 175 238
R ->Cat Rear 77015 77424
R ->Cat Left, Right, OE 89465-50150, OE 89465-60150  77004 77756
Land Cruiser 100 (J1) / Land Cruiser Amazon 4.7 (UZJ100) 1998-07
2UZ-FE 173 235
R ->Cat Rear 77015 77424
R ->Cat Left, Right, OE 89465-50150, OE 89465-60150  77004 77756
Land Cruiser 200 (J2) 4.6 V8 (URJ202) 2010->
1UR-FE 227 309
R ->Cat AFR, ->08.2015, Right, OE 89467-34030  75659
R ->Cat AFR, ->08.2015, Left, OE 89467-34030  75659
Land Cruiser 200 (J2) 4.6 V8 (URJ202W) 2012->
1UR-FE 234 318
R ->Cat AFR, ->08.2015, Left, OE 89467-34030  75659
R ->Cat AFR, ->08.2015, Right, OE 89467-34030  75659
Land Cruiser 200 (J2) 4.7 V8 (UZJ200) 2008->
2UZ-FE 232 315
R ->Cat AFR, ->01.2012, Left, OE 89467-35110  75621
R ->Cat AFR, ->01.2012, Right, OE 89467-35110  75621
Land Cruiser 200 (J2) 4.7 V8 (UZJ200) 2008->
2UZ-FE 212 288
R ->Cat AFR, ->01.2012, Left, OE 89467-35110  75621
R ->Cat AFR, ->01.2012, Right, OE 89467-35110  75621
Land Cruiser 200 (J2) 4.7 V8 (UZJ200) 2007->
2UZ-FE 202 275
R ->Cat AFR, ->01.2012, Right, OE 89467-35110 75621
R ->Cat AFR, ->01.2012, Left, OE 89467-35110  75621
Land Cruiser 90 (J9) / Land Cruiser Colorado 3.4 i 24V (VZJ90,  1996-02
5VZ-FE 131 178
R ->Cat Automatic Transmission 77015 77424
Land Cruiser Prado (J12) 4.0 (GRJ120) 2002-10
1GR-FE 179 243
R ->Cat AFR, 08.2004-07.2007, Left, OE 89467-71020, Automatic 75621
R ->Cat AFR, 08.2004-07.2007, Right, OE 89467-71020, Automatic 75621
R ->Cat AFR, 07.2007-08.2009, Right, OE 89467-35110 75621
R ->Cat AFR, 07.2007-08.2009, Left, OE 89467-35110 75621
R ->Cat AFR, ->08.2004, Left, OE 89467-60010, Automatic 75649
R ->Cat AFR, ->08.2004, Right, OE 89467-60010, Automatic 75649
Land Cruiser Prado (J12) 4.0 (GRJ120) 2005-09
1GR-FE 203 276
R ->Cat AFR, ->07.2007, Right, OE 89467-71020, Automatic 75621
R ->Cat AFR, 07.2007 ->, Left, OE 89467-35110 75621
R ->Cat AFR, 07.2007 ->, Right, OE 89467-35110 75621
R ->Cat AFR, ->07.2007, Left, OE 89467-71020, Automatic 75621
Land Cruiser Prado (J12) 4.0 (GRJ120, GRJ125, GRJ121) 2002-10
1GR-FE 183 249
D Cat-> ->08.2004, Automatic Transmission 77004 77385
R ->Cat AFR, 08.2004 -07.2007, Left, OE 89467-71020, Automatic 75621
R ->Cat AFR, 08.2004 -07.2007, Right, OE 89467-71020, Automatic 75621
R ->Cat AFR, 07.2007-08.2009, Right, OE 89467-35110 75621
R ->Cat AFR, 07.2007-08.2009, Left, OE 89467-35110 75621
R ->Cat AFR, ->08.2004, Left, OE 89467-60010, Automatic 75649
R ->Cat AFR, ->08.2004, Right, OE 89467-60010, Automatic 75649
Land Cruiser Prado (J12) 4.0 V6 VVT-i (GRJ125) 2003-09
1GR-FE 207 282
R ->Cat AFR, 08.2004 ->, 07.2007, Right, OE 89467-71020, Automatic 75621
R ->Cat AFR, 07.2007 ->, Right, OE 89467-35110 75621
R ->Cat AFR, 07.2007 ->, Left, OE 89467-35110 75621
R ->Cat AFR, 08.2004-07.2007, Left, OE 89467-71020, Automatic 75621
R ->Cat AFR, ->08.2004, Left, OE 89467-60010, Automatic 75649
R ->Cat AFR, ->08.2004, Right, OE 89467-60010, Automatic 75649
Mark X I (GRX12) 3.0 VVTi (GRX121) 2004-09
3GR-FSE 183 249
R ->Cat AFR, ->08.2005, Right, OE 89467-30020  75617
R ->Cat AFR, 09.2005 ->, Right, OE 89467-30010  75621
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Left, OE 89467-30010  75621
MR 2 II (SW2) 2.0 16V (SW20) 1989-00
3S-GE 125 170
R ->Cat 06.1996-08.1999 77005 77515
MR 2 II (SW2) 2.0 16V (SW20) 1989-99
3S-GE 115 156
R ->Cat 12.1991-11.1993 77008 77331
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MR 2 II (SW2) 2.0 16V (SW20) 1989-99
3S-GE 129 175
R ->Cat 06.1996-08.1999 77005 77515
MR 2 III (ZZW3) 1.8 16V VT-i (ZZW30) 1999-07
1ZZ-FE 103 140
R ->Cat 12.1999-05.2006 77005 77515
Opa (ZCT1, ACT1) 2.0 (ACT10) 2000-05
1AZ-FSE 112 152
D Cat-> OE 89465-63030, Product. Country Japan  77015 77683
Paseo Coupe (EL54) / Cynos 1.5 (EL54) 1995-99
5E-FE  66 90
R ->Cat Type <EL54R>  77004 77511
Picnic (XM1) 2.0 (SXM10) 2000-01
3S-FE 90 122
D Cat-> 4 Zr Planar; 710 mm. 77015 77311
Picnic (XM1) 2.0 (SXM10) 1996-01
3S-FE 100 136
R ->Cat ->05.2000, OE 89465-20430  77005 77781
Picnic (XM1) 2.0 16V (SXM10) 1996-00
3S-FE 94 128
R ->Cat  09.1996-05.2000  77004 77511
R ->Cat ->05.2000, OE 89465-20430  77005 77781
Picnic (XM1) 2.2 D (CMX10) 1997-01
3C-TE 66 90
D Cat-> ->04.2000  77004 77511
Premio (T26) 1.8 4WD (ZRT265) 2007-13
2ZR-FAE 98 133
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 89467-68020  75617
Previa (R1, R2) / Estima 2.4 (TCR11, TCR10) 1990-00
2TZ-FE 97 132
R ->Cat ->01.1994 77008 77331
Previa (R3) / Estima 2.4 (ACR30) 2000-06
2AZ-FE 115 156
D Cat-> 4 Zr Planar; 710 mm. 77015 77311
R ->Cat AFR, 04.2003 ->, OE 89467-28010  75611
Previa III (R2, R5) 2.4 (ACR50) 2005->
2AZ-FE 125 170
R ->Cat AFR, ->11.2013, for pre-catalyst, OE 89467-28010  75611
Previa III (R2, R5) 2.4 4WD (ACR55W) 2006->
2AZ-FE 125 170
R ->Cat AFR, ->11.2013, for pre-catalyst, OE 89467-28010  75611
Previa III (R2, R5) 3.5 (GSR50W, GSR50) 2006->
2GR-FE 206 280
R ->Cat AFR, 04.2012-05.2016, OE 89467-28110, L.H.D. 75655
R ->Cat AFR, 11.2006-08.2007, Rear, OE 89467-28060 75655
Prius (W3) 1.8 Hybrid (ZVW3) 2008->
2ZR-FXE 73 99
D Cat-> ->10.2013  77015 77694
R ->Cat AFR, 11.2010 ->, OE 89467-52060  75603
Prius (W3) 1.8 Hybrid (ZVW3) 2008->
2ZR-FXE 100 136
R ->Cat AFR, 11.2010 ->, OE 89467-52060  75603
Prius (W3) 1.8 Plug-in Hybrid (ZVW35) 2012->
2ZR-FXE 73 99
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 89467-52060  75603
Prius Liftback (NHW20) 1.5 Hybrid (NHW20) 2003-09
1NZ-FXE 57 78
D Cat-> Post-catalyst, OE 89465-47070, Automatic 77015 77780
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 89467-47010, Automatic 75654
Prius Plus (W4) / Grand Prius + 1.8 Hybrid (ZVW40W, ZVW41W) 2011->
2ZR-FXE 73 99
D Cat-> 77015 77694
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 89467-52060  75603
Prius Sedan (NHW11) 1.5 Hybrid (NHW1) 2000-04
1NZ-FXE 53 72
R ->Cat 09.2000-08.2003 77005 77515
Rav 4 I (A1) 2.0 4WD 1994-99
3S-FE 99 135
R ->Cat OE 89465-20270, L.H.D., Australia Spec. 77005 77781
Rav 4 I (A1) 2.0 4WD (SXA10) 1994-00
3S-FE 95 129
R ->Cat OE 89465-20270, L.H.D., Australia Spec. 77005 77781
Rav 4 I Cabrio (A1) 2.0 4WD (SXA11) 1997-00
3S-FE 94 129
R ->Cat Ch. SXA15, Type <SXA 10/15>, Type <SXA 10>  77004 77511
R ->Cat OE 89465-20270, L.H.D., Australia Spec. 77005 77781
Rav 4 II (A2) 1.8 (ZCA25, ZCA26) 2000-05
1ZZ-FE 92 125
D Cat-> 1ZZ-FE 77015 77311
Rav 4 II (A2) 2.0 4WD (ACA21, ACA20) 2000-05
1AZ-FE, 1AZ-FSE 110 150
D Cat-> 4 Zr Planar; 710 mm. 77015 77311
D Cat-> ->07.2003; Left 77005 77514
R ->Cat AFR, 07.2003 ->, for pre-catalyst 75611

Rav 4 III (A3) 2.0 (ZSA35) 2008-13
3ZR-FAE 116 158
R ->Cat AFR, ->12.2012, for pre-catalyst, OE 89467-12030  75617
Rav 4 III (A3) 2.0 (ZSA35) 2009-13
3ZR-FAE 109 148
R ->Cat AFR, ->12.2012, for pre-catalyst, OE 89467-12030  75617
Rav 4 III (A3) 2.0 4WD (ACA30) 2006-13
1AZ-FE 112 152
D Cat-> 77004 77511
D Cat-> ->12.2012, Post-catalyst, OE 89465-42170 77005 77781
R ->Cat AFR, 08.2010-12.2012, OE 89467-42100, L.H.D. 75611
R ->Cat AFR, 08.2010 ->, OE 89467-28010, R.H.D. 75611
Rav 4 III (A3) 2.0 4WD (ZSA30) 2008-13
3ZR-FAE 116 158
R ->Cat AFR, ->12.2012, for pre-catalyst, OE 89467-12030  75617
Rav 4 III (A3) 2.0 4WD (ZSA30) 2009-13
3ZR-FAE 109 148
R ->Cat AFR, ->12.2012, for pre-catalyst, OE 89467-12030  75617
Rav 4 III (A3) 2.2 D (ALA35) 2008-13
2AD-FHV, 2AD-FTV 110 150
R ->Cat AFR, ->12.2012, for pre-catalyst, OE 89467-42140  75619
Rav 4 III (A3) 2.2 D 4WD (ALA30) 2006-12
2AD-FTV 100 136
R ->Cat AFR, 12.2008 ->, OE 89467-42140  75619
Rav 4 III (A3) 2.2 D 4WD (ALA30) 2006-13
2AD-FHV 130 177
R ->Cat AFR, 12.2008-12.2012, OE 89467-42140  75619
Rav 4 III (A3) 2.2 D 4WD (ALA30) 2008-13
2AD-FHV, 2AD-FTV 110 150
R ->Cat AFR, ->12.2012, for pre-catalyst, OE 89467-42140  75619
Rav 4 III (A3) 2.4 (ACA36, ACA38) 2005-13
2AZ-FE 125 170
D Cat-> ->12.2012, Post-catalyst, OE 89465-42170 77005 77781
R ->Cat AFR, ->08.2010, OE 89467-28010, R.H.D. 75611
R ->Cat AFR, 08.2010-12.2012, OE 89467-28120, OE 89467-42100, L.H.D. 75611
Rav 4 III (A3) 2.4 4WD (ACA31, ACA33) 2005-13
2AZ-FE 125 170
D Cat-> ->12.2012, Post-catalyst, OE 89465-42170 77005 77781
R ->Cat AFR, ->08.2010, OE 89467-28010, R.H.D. 75611
R ->Cat AFR, 08.2010-12.2012, OE 89467-28120, OE 89467-42100, L.H.D. 75611
Rav 4 IV (A4) 2.0 (ZSA42) 2012->
3ZR-FE 107 146
R ->Cat AFR, 04.2015 ->, OE 89467-52060  75603
R ->Cat AFR, ->04.2015, for pre-catalyst, OE 89467-12030  75617
Rav 4 IV (A4) 2.0 4WD (ZSA44) 2015->
3ZR-FAE 112 151
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 89467-52060  75603
Rav 4 IV (A4) 2.0 4WD (ZSA44) 2012->
3ZR-FAE 111 151
R ->Cat AFR, 04.2015 ->, OE 89467-52060  75603
R ->Cat AFR, ->04.2015, for pre-catalyst, OE 89467-12030  75617
Rav 4 IV (A4) 2.0 D (ALA40) 2012-18
1AD-FTV 91 124
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 89467-42140  75619
Rav 4 IV (A4) 2.0 D 4WD (ALA41) 2013-18
1AD-FTV 91 124
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 89467-42140  75619
Rav 4 IV (A4) 2.2 D 4WD (ALA49) 2012->
2AD-FHV, 2AD-FTV 110 150
R ->Cat AFR, 2AD-FTV, for pre-catalyst, OE 89467-42140  75619
Rav 4 IV (A4) 2.5 Hybrid (AVA42) 2015-18
2AR-FXE 114 155
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 89467-48270  75645
Rav 4 IV (A4) 2.5 Hybrid (AVA42) 2015-18
2AR-FXE 145 197
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 89467-48270  75645
Rav 4 IV (A4) 2.5 Hybrid 4WD (AVA44) 2015-18
2AR-FXE 114 155
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 89467-48270  75645
Rav 4 IV (A4) 2.5 Hybrid 4WD (AVA44) 2015-18
2AR-FXE 145 197
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 89467-48270  75645
Sienna (L2) 3.3 (MCL20, MCL23) 2003-06
3MZ-FE 169 230
R ->Cat AFR, Left, OE 89467-08010, OE 89467-48050, Automatic 75655
R ->Cat AFR, Right, OE 89467-08020, Automatic 75655
Sienna (L2) 3.3 4WD (MCL25) 2003-09
3MZ-FE 169 230
R ->Cat AFR, Left, Right, OE 89467-08020, OE 89467-08040, Automatic 75655
R ->Cat AFR, Left, OE 89467-08010, OE 89467-48050, Automatic 75655
Sienna (L2) 3.5 (GSL20) 2006-10
2GR-FE 198 269
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Left, OE 89467-08020  75655

TOYOTA Cont. TOYOTA Cont.
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Yaris (P13) / Vitz 1.3 (NSP130) 2011->
1NR-FE, 1NR-FKE 73 99
D Cat-> 1NR-FE 77015 77793
R ->Cat AFR, OE 89467-52110, Product. Country France  75659
Yaris (P13) / Vitz 1.3 4WD (NSP135) 2010->
1NR-FE 70 95
R ->Cat AFR, OE 89467-52110, Product. Country France  75659
Yaris (P13) / Vitz 1.4 D (NLP130) 2011->
1ND-TV 66 90
R ->Cat WB PR; 400 mm. 75074
Yaris (P13) / Vitz 1.5 Hybrid (NHP130) 2012->
1NZ-FXE 55 75
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 89467-52080  75650
Yaris (P15) 1.3 (NSP150) 2016->
1NR-FE 73 99
R ->Cat AFR, ->03.2017, OE 89467-52110, Product. Country France 75659
Yaris (P9) / Vitz 1.0 VVT-i (KSP90) 2005-11
1KR-FE 51 69
D Cat-> 77005 77423
R ->Cat 77005 77454
Yaris (P9) / Vitz 1.33 VVT-i (NSP90) 2008-11
1NR-FE 74 100
D Cat-> 1NR-FE  77015 77793
R ->Cat AFR, ->07.2011, OE 89467-52070, OE 89467-52090  75621
Yaris (P9) / Vitz 1.33 VVT-i (NSP90) 2010-11
1NR-FE 73 99
D Cat-> 1NR-FE 77015 77793
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 89467-52070  75621
Yaris (P9) / Vitz 1.4 D-4D (NLP90) 2005-12
1ND-TV 66 90
R ->Cat 75074
Yaris (P9) / Vitz 1.8 VVTi (ZSP90) 2007-11
2ZR-FE 98 133
D Cat-> OE 89465-52450, Product. Country Japan  77015 77780
R ->Cat AFR, ->06.2010, OE 89467-12030, Product. Country Japan  75617
Yaris Hatchback Van (P13) 1.3 VVTi (NSP130) 2012->
1NR-FE 73 99
R ->Cat AFR, OE 89467-52110, Product. Country France  75659
Yaris Hatchback Van (P13) 1.5 Hybrid (NHP130) 2015->
1NZ-FXE 55 75
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 89467-52080  75650
Yaris Verso (P2) 1.3 (NCP20, NCP22) 1999-02
2NZ-FE 63 86
D Cat-> ->11.2002 77015 77512
D Cat->  03.2000 -> 77005 77515
Yaris Verso (P2) 1.3 (NCP20, NCP22) 2002-05
2NZ-FE 62 84
R ->Cat 77005 77515
R ->Cat 2NZ-FE, OE 89465-52190  77004 77768
Yaris Verso (P2) 1.5 (NCP21) 2000-05
1NZ-FE 78 106
D Cat-> ->11.2002; Manual Transmission 77015 77512
R ->Cat  12.2002 ->, 1NZ-FE, OE 89465-52190  77004 77768
Yaris Verso (P2) 1.5 (NCP21) 2000-05
1NZ-FE 77 105
R ->Cat 1NZ-FE, OE 89465-52190  77004 77768

UAZ
Hunter (31519) 2.7 2004->
ZMZ-409.10, ZMZ-40904, ZMZ-40905  94 128
R ->Cat 77005 77429

VAUXHALL
Adam (M13) 1.0 2014-18
B 10 XFT, D 10 XFT 85 116
D Cat-> B 10 XFL, B 10 XFT  77005 77762
R ->Cat B 10 XFL, B 10 XFT  77005 77762
Agila Mk I (A) (H00) 1.0 12V 2000-05
Z 10 XE 43 58
D Cat-> ->08.2003 77005 77208
R ->Cat ->08.2003 77005 77154
Agila Mk I (A) (H00) 1.0 12V 2000-06
Z 10 XEP 44 60
D Cat-> 19KP7462->; Ch.6G000001-> 77005 77208
R ->Cat ->10.2006; Ch.5G999999-> 77005 77154
Agila Mk I (A) (H00) 1.2 16V 2000-08
Z 12 XE 55 75
D Cat-> ->06.2004 77005 77208
Agila Mk I (A) (H00) 1.2 16V Twinport 2004-06
Z 12 XEP 59 80
R ->Cat 4 Zr Planar; 350 mm. 77005 77208

TOYOTA Cont. TOYOTA Cont.
Sienna (L2) 3.5 4WD (GSL25) 2007-10
2GR-FE 198 269
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Left, OE 89467-08020  75655
Starlet (P9) 1.3 (EP91) 1996-99
4E-FE 55 75
R ->Cat OE 89465-10070  77005 77781
Urban Cruiser (P1) 1.33 (NSP110) 2009-16
1NR-FE 74 101
D Cat-> 1NR-FE 77015 77793
R ->Cat AFR, ->01.2011, for pre-catalyst, OE 89467-52070  75621
Urban Cruiser (P1) 1.33 (NSP110) 2009-16
1NR-FE 73 99
D Cat-> 1NR-FE 77015 77793
R ->Cat AFR, ->01.2011, for pre-catalyst, OE 89467-52070  75621
Urban Cruiser (P1) 1.4 D-4D (NLP110) 2009-14
1ND-TV 66 90
R ->Cat WB PR; 400 mm. 75074
Urban Cruiser (P1) 1.4 D-4D 4WD (NLP115) 2009-14
1ND-TV 66 90
R ->Cat WB PR; 400 mm. 75074
Verso (R2) 1.6 (ZGR20) 2009-18
1ZR-FAE 81 110
R ->Cat AFR, 03.2015 ->, OE 89467-52060  75603
R ->Cat AFR, ->03.2015, for pre-catalyst, OE 89467-12030  75617
Verso (R2) 1.6 (ZGR20) 2009-18
1ZR-FAE 97 132
R ->Cat AFR, 03.2015 ->, OE 89467-52060  75603
R ->Cat AFR, ->03.2015, for pre-catalyst, OE 89467-12030  75617
Verso (R2) 1.8 (ZGR21) 2009-18
2ZR-FAE 108 147
R ->Cat AFR, 03.2015 ->, OE 89467-52060  75603
R ->Cat AFR, ->03.2015, for pre-catalyst, OE 89467-12030  75617
Verso (R2) 2.0 D-4D (AUR20) 2009-18
1AD-FTV 93 126
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 89467-20100  75639
Verso (R2) 2.0 D-4D (AUR20) 2012-18
1AD-FTV 91 124
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 89467-20100  75639
Verso (R2) 2.2 D-4D (AUR21) 2009-18
2AD-FHV 110 150
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 89467-20100  75639
Verso (R2) 2.2 D-CAT (AUR21) 2009-18
2AD-FHV 130 177
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 89467-20100  75639
Verso S (P12) / Verso Space 1.33 (NSP120) 2010-16
1NR-FE 73 99
D Cat-> 1NR-FE 77015 77793
R ->Cat AFR, ->04.2015, for pre-catalyst, OE 89467-52110  75659
Verso S (P12) / Verso Space 1.4 D4-D (NLP121) 2010-16
1ND-TV 66 90
R ->Cat WB PR; 400 mm. 75074
Windom (V3) 3.0 VVTi G 2001-04
1MZ-FE 158 215
D Cat-> Post-catalyst, OE 89465-33270 77005 77781
Yaris (P1) / Vitz / Echo 1.0 (SCP10) 1999-05
1SZ-FE  50 68
R ->Cat ->12.2002  77004 77511
R ->Cat ->12.2002 77005 77514
Yaris (P1) / Vitz / Echo 1.0 (SCP10) 2003-05
1SZ-FE 48 65
R ->Cat Manual Transmission 77015 77424
R ->Cat Manual Transmission 77015 77513
Yaris (P1) / Vitz / Echo 1.3 (NCP10, SCP12) 1999-05
2NZ-FE 63 86
D Cat-> ->12.2002; Automatic Transmission 77015 77512
D Cat-> ->12.2002  77005 77515
Yaris (P1) / Vitz / Echo 1.5 (NCP13) 2001-05
1NZ-FE 78 106
D Cat-> ->12.2002; Manual Transmission 77015 77512
D Cat-> 77005 77515
R ->Cat 1NZ-FE  77004 77768
Yaris (P1) / Vitz / Echo 1.5 (NCP13) 2003-05
1NZ-FE  77 105
R ->Cat ->08.2005 77005 77515
R ->Cat 1NZ-FE  77004 77768
Yaris (P1) / Vitz / Echo 1.5 (NCP13) 2000-05
1NZ-FE 110 150
R ->Cat 1NZ-FE  77004 77768
Yaris (P13) / Vitz 1.0 (KSP130) 2010->
1KR-FE 51 69
D Cat-> 77005 77423
R ->Cat 77005 77454
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Agila Mk II (B) (H00) 1.0 12V 2008-14
K10B 48 65
R ->Cat ->Ch. BM999999, ->03.2008  75150
Agila Mk II (B) (H00) 1.0 i 2011-14
K10B 50 68
R ->Cat ->Ch. BM999999 75150
Ampera (R12) EV 150 (D1JOI) 2012->
4ET50, A 14 XFL 111 151
R ->Cat ->12.2015  77015 77670
Astra Mk II Belmont (T85) 1.4 i 1990-91
C 14 NZ 44 60
R ->Cat 77001 77101
Astra Mk II Hatchback (T85) 1.4 i 1990-91
C 14 NZ 44 60
R ->Cat 77001 77101
Astra Mk III (F) Convertible (T92) 1.6 i 1993-96
X 16 SZ 52 71
R ->Cat 77001 77101
Astra Mk III (F) Convertible (T92) 1.6 i 1996-01
X 16 SZR 55 75
R ->Cat 77001 77101
Astra Mk III (F) Convertible (T92) 1.8 16V 1994-01
C 18 XEL, X 18 XE 85 116
R ->Cat in front of the catalyst 77013 77184
Astra Mk III (F) Estate (T92) 1.4 i 1991-98
C 14 NZ, X 14 NZ 44 60
R ->Cat 77001 77101
Astra Mk III (F) Estate (T92) 1.4 i 1991-98
C 14 SE 60 82
R ->Cat 77001 77101
Astra Mk III (F) Estate (T92) 1.4 i 16V 1996-98
X 14 XE 66 90
R ->Cat 77001 77101
Astra Mk III (F) Estate (T92) 1.6 i 1991-98
C 16 NZ, E 16 NZ, X 16 SZR 55 75
R ->Cat 77001 77101
Astra Mk III (F) Estate (T92) 1.6 i 1994-98
X 16 SZ 52 71
R ->Cat 77001 77101
Astra Mk III (F) Estate (T92) 1.6 i 16V 1994-98
X 16 XEL 74 100
R ->Cat 77001 77101
Astra Mk III (F) Estate (T92) 1.6 Si 1991-94
C 16 SE 74 100
R ->Cat 77001 77101
Astra Mk III (F) Estate (T92) 1.8 i 1991-98
C 18 NZ 66 90
R ->Cat 77001 77101
Astra Mk III (F) Estate (T92) 1.8 i 16V 1994-98
C 18 XE 92 125
R ->Cat ->08.1995 77013 77184
Astra Mk III (F) Estate (T92) 1.8 i 16V 1994-98
C 18 XEL 85 115
R ->Cat in front of the catalyst 77013 77184
Astra Mk III (F) Estate (T92) 2.0 i 16V 1994-98
X 20 XEV 100 136
R ->Cat in front of the catalyst 77013 77183
R ->Cat in front of the catalyst 77013 77184
Astra Mk III (F) Hatchback (T92) 1.4 i 1991-98
C 14 NZ, X 14 NZ 44 60
R ->Cat 77001 77101
Astra Mk III (F) Hatchback (T92) 1.4 i 1992-98
C 14 SE 60 82
R ->Cat 77001 77101
Astra Mk III (F) Hatchback (T92) 1.4 i 16V 1996-98
X 14 XE 66 90
R ->Cat 77001 77101
Astra Mk III (F) Hatchback (T92) 1.6 i 1991-98
16 NZR, C 16 NZ, E 16 NZ, X 16 SZR 55 75
R ->Cat 77001 77101
Astra Mk III (F) Hatchback (T92) 1.6 i 1992-98
C 16 SE 74 100
R ->Cat 77001 77101
Astra Mk III (F) Hatchback (T92) 1.6 i 1993-96
X 16 SZ 52 71
R ->Cat 77001 77101
Astra Mk III (F) Hatchback (T92) 1.6 i 16V 1994-98
X 16 XEL 74 101
R ->Cat 77001 77101
Astra Mk III (F) Hatchback (T92) 1.8 i 1991-98
C 18 NZ 66 90
R ->Cat 77001 77101

Astra Mk III (F) Hatchback (T92) 1.8 i 16V 1994-98
C 18 XE 92 125
R ->Cat ->08.1995 77013 77184
Astra Mk III (F) Hatchback (T92) 1.8 i 16V 1994-98
C 18 XEL 85 115
R ->Cat in front of the catalyst 77013 77184
Astra Mk III (F) Hatchback (T92) 2.0 i 16V 1994-98
X 20 XEV 100 136
R ->Cat in front of the catalyst 77013 77183
R ->Cat in front of the catalyst 77013 77184
Astra Mk III (F) Sedan (T92) 1.4 i 1992-98
C 14 NZ 44 60
R ->Cat 77001 77101
Astra Mk III (F) Sedan (T92) 1.4 i 1992-98
C 14 SE 60 82
R ->Cat 77001 77101
Astra Mk III (F) Sedan (T92) 1.4 i 16V 1996-98
X 14 XE 66 90
R ->Cat 77001 77101
Astra Mk III (F) Sedan (T92) 1.6 i 1994-96
X 16 SZ 52 71
R ->Cat 77001 77101
Astra Mk III (F) Sedan (T92) 1.6 i 1992-98
C 16 NZ, X 16 SZR 55 75
R ->Cat 77001 77101
Astra Mk III (F) Sedan (T92) 1.6 i 1992-94
C 16 SE 74 100
R ->Cat 77001 77101
Astra Mk III (F) Sedan (T92) 1.6 i 16V 1994-98
X 16 XEL 74 100
R ->Cat 77001 77101
Astra Mk III (F) Sedan (T92) 1.8 i 1992-98
C 18 NZ 66 90
R ->Cat 77001 77101
Astra Mk III (F) Sedan (T92) 1.8 i 16V 1993-94
C 18 XE 92 125
R ->Cat 77013 77184
Astra Mk III (F) Sedan (T92) 1.8 i 16V 1994-96
C 18 XEL 85 115
R ->Cat in front of the catalyst 77013 77184
Astra Mk III (F) Sedan (T92) 2.0 i 16V 1995-98
X 20 XEV 100 136
R ->Cat 4 Ti; 600 mm. 77013 77183
R ->Cat ->07.1995 77013 77184
Astra Mk IV (G) Convertible (T98) 1.6 16V 2001-05
Z 16 XE 74 101
D Cat-> ->08.2005; Ch.22000001-> 77004 77155
D Cat-> ->08.2005  77004 77156
D Cat-> ->08.2005; ->Ch.18999999 77004 77157
Astra Mk IV (G) Convertible (T98) 1.8 16V 2001-05
Z 18 XE 92 125
D Cat-> 4 Zr; 300 mm. 77004 77246
R ->Cat ->08.2005 77005 77209
R ->Cat 4 Zr; 800 mm. 77004 77247
Astra Mk IV (G) Convertible (T98) 2.0 Turbo 2002-05
Z 20 LET 141 192
R ->Cat ->08.2005 77005 77154
R ->Cat 77015 77421
Astra Mk IV (G) Convertible (T98) 2.2 16V 2001-05
Z 22 SE 108 147
D Cat-> Manual Transmission 77004 77248
Astra Mk IV (G) Coupe (T98) 1.8 16V 2000-05
X 18 XE1 85 115
R ->Cat in front of the catalyst 77013 77184
Astra Mk IV (G) Coupe (T98) 1.8 16V 2000-05
Z 18 XE 92 125
D Cat-> 4 Zr; 300 mm. 77004 77246
R ->Cat 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77209
R ->Cat 4 Zr; 800 mm. 77004 77247
Astra Mk IV (G) Coupe (T98) 2.0 16V Turbo 2000-05
Z 20 LET 140 190
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77005 77154
R ->Cat 77015 77421
Astra Mk IV (G) Coupe (T98) 2.2 16V 2000-05
Z 22 SE 108 147
D Cat-> ->02.2005 77004 77248
Astra Mk IV (G) Estate (T98) 1.4 16V 1998-05
X 14 XE, Z 14 XE 66 90
R ->Cat ->08.2000; Ch.22000001-> 77004 77155
R ->Cat ->Ch. 12999999, Z 16 XE  77004 77157
R ->Cat X14XE; ->08.2000; ->Ch.18999999 77004 77158
Astra Mk IV (G) Estate (T98) 1.6 1998-04
X 16 SZR 55 75
R ->Cat 77001 77101

VAUXHALL Cont. VAUXHALL Cont.
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Astra Mk IV (G) Estate (T98) 1.6 1998-04
Z 16 SE 62 84
R ->Cat 77004 77155
Astra Mk IV (G) Estate (T98) 1.6 16V 1998-04
X 16 XEL, Z 16 XE 74 101
R ->Cat ->08.2000; Ch.22000001-> 77004 77155
R ->Cat ->Ch. 12999999, Z 16 XE  77004 77157
R ->Cat X16XEL; ->08.2000; ->Ch.18999999 77004 77158
Astra Mk IV (G) Estate (T98) 1.6 Dualfuel 1998-04
Z 16 SE 63 85
D Cat-> Ch.22000001-> 77004 77155
D Cat-> 77004 77156
D Cat-> ->Ch.1H999999 77004 77157
Astra Mk IV (G) Estate (T98) 1.8 16V 1998-00
X 18 XE1 85 116
R ->Cat in front of the catalyst 77013 77184
Astra Mk IV (G) Estate (T98) 1.8 16V 2000-05
Z 18 XE 92 125
D Cat-> 4 Zr; 300 mm. 77004 77246
R ->Cat 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77209
R ->Cat 4 Zr; 800 mm. 77004 77247
Astra Mk IV (G) Estate (T98) 2.2 16V 2001-05
Z 22 SE 108 147
D Cat-> ->02.2004; Manual Transmission 77004 77248
Astra Mk IV (G) Hatchback (T98) 1.4 16V (F08, F48) 1998-05
X 14 XE, Z 14 XE 66 90
D Cat-> Z14XE;  ->Ch.18999999 77004 77157
R ->Cat Ch.22000001-> 77004 77155
R ->Cat Z 14 XE 77004 77156
R ->Cat X14XE;  ->Ch.18999999 77004 77158
Astra Mk IV (G) Hatchback (T98) 1.6 (F08, F48) 1998-00
X 16 SZR 55 75
R ->Cat 77001 77101
Astra Mk IV (G) Hatchback (T98) 1.6 (F08, F48) 2000-05
Z 16 SE 62 84
R ->Cat 77004 77155
Astra Mk IV (G) Hatchback (T98) 1.6 16V (F08, F48) 1998-05
X 16 XEL, Z 16 XE 74 101
R ->Cat X 16 XEL; ->08.2000; Ch.22000001-> 77004 77155
R ->Cat ->Ch. 12999999, Z 16 XE  77004 77157
R ->Cat X16XEL; ->08.2000; ->Ch.18999999 77004 77158
Astra Mk IV (G) Hatchback (T98) 1.8 16V (F08, F48) 1998-00
X 18 XE1 85 116
R ->Cat in front of the catalyst 77013 77184
Astra Mk IV (G) Hatchback (T98) 1.8 16V (F08, F48) 2000-05
Z 18 XE 92 125
D Cat-> 4 Zr; 300 mm. 77004 77246
R ->Cat 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77209
R ->Cat 4 Zr; 800 mm. 77004 77247
Astra Mk IV (G) Hatchback (T98) 2.0 16V (F08) 1998-05
X 20 XEV 100 136
R ->Cat in front of the catalyst 77013 77183
Astra Mk IV (G) Hatchback (T98) 2.0 SRI Turbo (F08) 2001-05
Z 20 LET 141 192
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77005 77154
R ->Cat 77015 77421
Astra Mk IV (G) Hatchback (T98) 2.2 16V (F08, F48) 2001-05
Z 22 SE 108 147
D Cat-> 06.2002-02.2004; Manual Transmission 77004 77248
Astra Mk IV (G) Sedan (T98) 1.4 16V 1998-05
X 14 XE, Z 14 XE 66 90
R ->Cat ->08.2000; Ch.22000001-> 77004 77155
R ->Cat ->Ch. 12999999, Z 16 XE  77004 77157
R ->Cat X14XE; ->08.2000; ->Ch.18999999 77004 77158
Astra Mk IV (G) Sedan (T98) 1.6 1998-00
X 16 SZR 55 75
R ->Cat 77001 77101
Astra Mk IV (G) Sedan (T98) 1.6 2000-05
Z 16 SE 62 84
R ->Cat 77004 77155
Astra Mk IV (G) Sedan (T98) 1.6 16V 1998-05
X 16 XEL, Z 16 XE 74 101
R ->Cat X 16 XEL; ->08.2000; Ch.22000001-> 77004 77155
R ->Cat ->Ch. 12999999, Z 16 XE  77004 77157
R ->Cat X16XEL; ->08.2000; ->Ch.18999999 77004 77158
Astra Mk IV (G) Sedan (T98) 1.8 16V 1998-04
X 18 XE1 85 116
R ->Cat in front of the catalyst 77013 77184
Astra Mk IV (G) Sedan (T98) 1.8 16V 1998-04
Z 18 XE 92 125
D Cat-> 4 Zr; 300 mm. 77004 77246
R ->Cat 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77209
R ->Cat 4 Zr; 800 mm. 77004 77247

Astra Mk IV (G) Sedan (T98) 2.0 16V 1998-05
X 20 XEV 100 136
R ->Cat in front of the catalyst 77013 77184
Astra Mk V (H) (A04) 1.3 CDTI (L48) 2004-09
Z 13 DTH 66 90
R ->Cat 75035
Astra Mk V (H) (A04) 1.4 (L48) 2004-09
Z 14 XEP 66 90
R ->Cat ->Ch.52999999, 55, 58 77005 77154
R ->Cat 19KP7462 >; Ch.62000001, 65, 68-> 77005 77208
Astra Mk V (H) (A04) 1.7 CDTi (L48) 2004-09
A 17 DTJ, Z 17 DTJ 81 110
R ->Cat AFR, OE 98075140, With diesel soot filter 75651
Astra Mk V (H) (A04) 1.8 (L48) 2004-09
Z 18 XE 92 125
R ->Cat 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77209
Astra Mk V (H) (A04) 2.0 Turbo (L48) 2004-09
Z 20 LEL 125 170
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77005 77154
R ->Cat 77015 77421
Astra Mk V (H) (A04) 2.0 Turbo (L48) 2004-09
Z 20 LER 147 200
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77005 77154
R ->Cat 77015 77421
Astra Mk V (H) (A04) 2.0 Turbo (L48) 2004-09
Z 20 LEH 177 240
R ->Cat 09.2005-> 77005 77154
R ->Cat 77015 77421
Astra Mk V (H) Estate (A04) 1.3 CDTi (L35) 2004-09
Z 13 DTH 66 90
R ->Cat 75035
Astra Mk V (H) Estate (A04) 1.4 (L35) 2004-09
Z 14 XEP 66 90
R ->Cat ->Ch.52999999, 55, 58 77005 77154
R ->Cat 19KP7462 >; Ch.62000001, 65, 68-> 77005 77208
Astra Mk V (H) Estate (A04) 1.7 CDTi (L35) 2004-12
A 17 DTJ, Z 17 DTJ 81 110
R ->Cat AFR, OE 98075140, With diesel soot filter 75651
Astra Mk V (H) Estate (A04) 1.8 (L35) 2004-09
Z 18 XE 92 125
R ->Cat 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77209
Astra Mk V (H) Estate (A04) 2.0 Turbo (L35) 2004-10
Z 20 LEL 125 170
R ->Cat 09.2004-> 77005 77154
R ->Cat 77015 77421
Astra Mk V (H) Estate (A04) 2.0 Turbo (L35) 2004-10
Z 20 LER 147 200
R ->Cat 09.2004-> 77005 77154
R ->Cat 77015 77421
Astra Mk V (H) Sport Hatch (A04) 1.3 CDTi (L08) 2005-10
Z 13 DTH 66 90
R ->Cat 75035
Astra Mk V (H) Sport Hatch (A04) 1.7 CDTi (L08) 2007-09
A 17 DTJ, Z 17 DTJ 81 110
R ->Cat AFR, OE 98075140, With diesel soot filter 75651
Astra Mk V (H) Sport Hatch (A04) 1.8 (L08) 2005-10
Z 18 XE 92 125
R ->Cat 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77209
Astra Mk V (H) Sport Hatch (A04) 2.0 Turbo (L08) 2005-10
Z 20 LEL 125 170
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77005 77154
R ->Cat 77015 77421
Astra Mk VI (J) (P10) 1.7 CDTi 2009-15
A 17 DTC, A 17 DTE, A 17 DTJ 81 110
D Cat-> AFR, A17DTJ, Post-catalyst, OE 98089825 75617
Astra Mk VI (J) (P10) 1.7 CDTi 2009-15
A 17 DTR 92 125
D Cat-> AFR, Post-catalyst, OE 98089825 75617
Astra Mk VI (J) Estate (P10) 1.7 CDTi 2010-15
A 17 DTC, A 17 DTE, A 17 DTJ 81 110
D Cat-> AFR, A17DTJ, Post-catalyst, OE 98089825 75617
Astra Mk VI (J) Estate (P10) 1.7 CDTi 2010-15
A 17 DTR 92 125
D Cat-> AFR, Post-catalyst, OE 98089825 75617
Astra Mk VI (J) GTC (P10) 1.7 CDTi 2011-15
A 17 DTC, A 17 DTE, A 17 DTJ 81 110
D Cat-> AFR, A17DTJ, Post-catalyst, OE 98089825 75617
Astra Mk VI (J) Sedan (P10) 1.7 CDTI 2012-15
A 17 DTC, A 17 DTE, A 17 DTJ 81 110
D Cat-> AFR, A17DTJ, Post-catalyst, OE 98089825 75617
Astra Mk VII (K) (B16) 1.0 2015->
B 10 XFL, D 10 XFL 77 105
D Cat-> B 10 XFL, B 10 XFT  77005 77762
R ->Cat B 10 XFL, B 10 XFT  77005 77762

VAUXHALL Cont. VAUXHALL Cont.
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Cavalier Mk III Hatchback (J89) 1.6 i 1988-95
C 16 NZ, E 16 NZ 55 75
R ->Cat 77001 77101
Cavalier Mk III Hatchback (J89) 1.8 1988-90
18 SV, C 18 NZ 66 90
R ->Cat 77001 77101
Cavalier Mk III Hatchback (J89) 1.8 i Cat 1990-95
18 SV, C 18 NZ 66 90
R ->Cat 77001 77101
Cavalier Mk III Hatchback (J89) 2.0 i 16V 1992-95
X 20 XEV 100 136
R ->Cat in front of the catalyst 77013 77184
Cavalier Mk III Sedan (J89) 1.6 i 1988-95
C 16 NZ, E 16 NZ 55 75
R ->Cat 77001 77101
Cavalier Mk III Sedan (J89) 1.6 i 1993-95
X 16 SZ 52 71
R ->Cat 77001 77101
Cavalier Mk III Sedan (J89) 1.8 1988-95
18 SV, C 18 NZ 66 90
R ->Cat 77001 77101
Cavalier Mk III Sedan (J89) 1.8 i Cat 1990-95
18 SV, C 18 NZ 66 90
R ->Cat 77001 77101
Cavalier Mk III Sedan (J89) 2.0 SRi 16V 1992-95
X 20 XEV 100 136
R ->Cat 77013 77184
Combo Mk I (B) (S93) 1.4 1994-01
C 14 NZ, X 14 SZ 44 60
R ->Cat 77001 77101
Combo Mk II (C) Box (F25) 1.4 i 16V 2004-11
Z 14 XEP 66 90
R ->Cat ->19KP7461 77005 77154
R ->Cat 19KP7462-> 77005 77208
Combo Mk II (C) Box (F25) 1.6 2001-11
Z 16 SE 64 87
R ->Cat ->08.2004 77004 77155
Corsa Mk I (B) (S93) 1.0 i 12V 1996-00
X 10 XE 40 54
R ->Cat 4 Zr; 630 mm. 77004 77156
Corsa Mk I (B) (S93) 1.2 i 1993-00
C 12 NZ, X 12 SZ 33 45
R ->Cat 77001 77101
Corsa Mk I (B) (S93) 1.2 i 16V 1998-00
X 12 XE 48 65
R ->Cat 4 Zr; 630 mm. 77004 77156
Corsa Mk I (B) (S93) 1.4 i 1993-00
C 14 NZ, X 14 SZ 44 60
R ->Cat 77001 77101
Corsa Mk I (B) (S93) 1.4 i 16V 1994-00
X 14 XE 66 90
R ->Cat Ch.S4269628,S6011905-> 77001 77101
R ->Cat ->Ch.S4269627,S6011904 77001 77102
Corsa Mk I (B) (S93) 1.4 i S 1993-00
C 14 SE 60 82
R ->Cat 77001 77101
Corsa Mk I (B) (S93) 1.6 GSI 16V 1993-00
C 16 XE 80 109
R ->Cat Ch.S4269628,S6011905-> 77001 77101
R ->Cat ->Ch.S4269627, S6011904 77001 77102
Corsa Mk I (B) (S93) 1.6 i 16V 1994-00
X 16 XE 78 106
R ->Cat 77001 77101
Corsa Mk II (C) (X01) 1.0 12V (F08, F68) 2000-03
Z 10 XE 43 58
D Cat-> ->08.2003 77005 77208
D Cat-> ->08.2003  77005 77209
Corsa Mk II (C) (X01) 1.0 12V (F08, F68) 2003-06
Z 10 XEP 44 60
D Cat-> 4 Zr Planar; 350 mm. 77005 77208
D Cat-> 77005 77209
Corsa Mk II (C) (X01) 1.2 16V (F08, F68) 2000-06
Z 12 XE 55 75
D Cat-> 4 Zr Planar; 350 mm. 77005 77208
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77005 77154
Corsa Mk II (C) (X01) 1.2 16V Dualfuel (F08) 2001-06
Z 12 XE 55 75
D Cat-> 4 Zr Planar; 350 mm. 77005 77208
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77005 77154
Corsa Mk II (C) (X01) 1.4 16V (F08, F68) 2000-06
Z 14 XE 66 90
D Cat-> ->08.2003; Ch.23000001-> 77004 77155
D Cat-> ->08.2003  77004 77156
D Cat-> ->08.2003;  ->Ch.16999999 77004 77157

VAUXHALL Cont. VAUXHALL Cont.
Astra Mk VII (K) (B16) 1.4 2015->
B 14 XE 74 100
D Cat-> Post-catalyst 77005 77762
R ->Cat Post-catalyst 77005 77762
Astra Mk VII (K) (B16) 1.4 Turbo 2015->
B 14 XFL 92 125
D Cat-> 77005 77762
R ->Cat 77005 77762
Astra Mk VII (K) (B16) 1.4 Turbo 2015->
B 14 XFT 110 150
D Cat-> 77005 77762
R ->Cat 77005 77762
Astra Mk VII (K) Estate (B16) 1.0 2015->
B 10 XFL, D 10 XFL 77 105
D Cat-> B 10 XFL, B 10 XFT  77005 77762
R ->Cat B 10 XFL, B 10 XFT  77005 77762
Astra Mk VII (K) Estate (B16) 1.4 2015->
B 14 XE 74 100
D Cat-> 77005 77762
R ->Cat 77005 77762
Astra Mk VII (K) Estate (B16) 1.4 Turbo 2015->
B 14 XFL 92 125
D Cat-> 77005 77762
R ->Cat 77005 77762
Astra Mk VII (K) Estate (B16) 1.4 Turbo 2015->
B 14 XFT 110 150
D Cat-> 77005 77762
R ->Cat 77005 77762
Astravan Mk III (F) Estate Van (T92) 1.4 i (F70) 1991-95
C 14 NZ 44 60
R ->Cat 77001 77101
Astravan Mk III (F) Estate Van (T92) 1.6 i (F70) 1991-98
C 16 NZ 55 75
R ->Cat 77001 77101
Astravan Mk III (F) Estate Van (T92) 1.6 i (F70) 1994-96
X 16 SZ 52 71
R ->Cat 77001 77101
Astravan Mk IV (G) 1.6 i 1998-00
X 16 SZR 55 75
R ->Cat 77001 77101
Astravan Mk IV (G) 1.6 i 2000-06
Z 16 SE 62 84
R ->Cat ->08.2005 77004 77155
Astravan Mk V (H) Estate Van (A04) 1.3 CDTi 2005->
Z 13 DTH 66 90
R ->Cat 75035
Astravan Mk V (H) Estate Van (A04) 1.7 CDTi 2011-13
A 17 DTJ, Z 17 DTJ 81 110
R ->Cat AFR, OE 98075140, With diesel soot filter 75651
Astravan Mk V (H) Estate Van (A04) 1.7 CDTi 2011->
A 17 DTR, Z 17 DTR 92 125
R ->Cat AFR, OE 98075140, With diesel soot filter 75651
Calibra (C89) 2.0 i 16V 1990-97
X 20 XEV 100 136
R ->Cat 01.1993-12.1995 77013 77184
Calibra (C89) 2.0 i 16V 4x4 1994-97
X 20 XEV 100 136
R ->Cat ->12.1995; L.H.D. 77013 77184
Carlton Mk III Estate (V87) 2.0 1986-94
C 20 NE 85 115
R ->Cat C20NE  77003 77120
Carlton Mk III Estate (V87) 3.0 1987-94
C 30 NE 130 177
R ->Cat Ch.K1000472-> 77003 77120
Carlton Mk III Sedan (V87) 2.0 1990-94
C 20 NEF 74 100
R ->Cat C 20 NEF  77003 77120
Carlton Mk III Sedan (V87) 2.0 1986-94
C 20 NE 85 115
R ->Cat C 20 NE  77003 77120
Carlton Mk III Sedan (V87) 3000 Cat 1988-94
C 30 NE 130 177
R ->Cat Ch.K1000472->; L.H.D. 77003 77120
Cavalier Mk II Sedan (J82) 1.6 i 1986-88
E 16 NZ 55 75
R ->Cat 77001 77101
Cavalier Mk II Sedan (J82) 1.6 i Cat 1986-88
C 16 LZ, C 16 NZ 55 75
R ->Cat 77001 77101
Cavalier Mk III Hatchback (J89) 1.6 i 1993-95
X 16 SZ 52 71
R ->Cat 77001 77101
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Corsa Mk II (C) (X01) 1.8 16V (F08, F68) 2000-06
Z 18 XE 92 125
D Cat-> 4 Zr; 300 mm. 77004 77246
R ->Cat 09.2001-08.2005 77005 77209
R ->Cat 4 Zr; 800 mm. 77004 77247
Corsa Mk III (D) (S07) 1.0 (L08) 2006-14
Z 10 XEP 44 60
R ->Cat 4 Zr Planar; 350 mm. 77005 77208
R ->Cat 19KP7462-> 77005 77209
Corsa Mk III (D) (S07) 1.2 (L08) 2006-14
Z 12 XEP 59 80
R ->Cat ->19KP7461 77005 77154
R ->Cat 19KP7462-> 77005 77208
Corsa Mk III (D) (S07) 1.3 CDTI (L08) 2006-14
A 13 DTC, Z 13 DTJ 55 75
R ->Cat Ch. A4085758, Ch. A6031379 75092
Corsa Mk III (D) (S07) 1.3 CDTI (L08) 2006-14
Z 13 DTH 66 90
R ->Cat 75092
Corsa Mk III (D) (S07) 1.4 (L08) 2006-14
Z 14 XEP 66 90
R ->Cat ->19KP7461 77005 77154
R ->Cat 19KP7462-> 77005 77208
Corsa Mk III (D) (S07) 1.6 VXR (L08) 2006-14
A 16 LER, B 16 LER, Z 16 LER 141 192
R ->Cat 4 Zr Planar; 350 mm. 77005 77208
Corsa Mk IV (E) (X15) 1.0 2014->
B 10 XFL, D 10 XFL, F 10 XFL 66 90
R ->Cat B 10 XFL, B 10 XFT  77005 77762
Corsa Mk IV (E) (X15) 1.0 2014->
B 10 XFT, D 10 XFT 85 116
R ->Cat B 10 XFL, B 10 XFT  77005 77762
Corsavan Mk I (B) Hatchback Van (S93) 1.4 i 1994-00
C 14 NZ, X 14 SZ 44 60
R ->Cat 77001 77101
Corsavan Mk II (C) Hatchback Van (X01) 1.2 16V (F08) 2000-06
Z 12 XE 55 75
D Cat-> ->08.2004 77005 77208
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77005 77154
Corsavan Mk II (C) Hatchback Van (X01) 1.2 16V Dualfuel (F08) 2001-06
Z 12 XE 55 75
D Cat-> ->08.2004 77005 77208
R ->Cat ->08.2004 77005 77154
Corsavan Mk III (D) Hatchback Van (S07) 1.3 CDTI 2006->
A 13 DTC, Z 13 DTJ 55 75
R ->Cat Ch. A4085758, Ch. A6031379, VAUXHALL Z 13 DTJ  75092
Corsavan Mk III (D) Hatchback Van (S07) 1.3 CDTI 2006->
Z 13 DTH 66 90
R ->Cat 75092
Frontera Mk I (A) (U92) 2.2 i 1995-98
X 22 XE 100 136
R ->Cat 77003 77118
Frontera Mk I (A) Sport (U92) 2.0 i 1992-98
C 20 NE, X 20 SE 85 115
R ->Cat X 20 SE; 02.1995-> 77003 77118
R ->Cat C 20 NE; ->08.1995 77003 77120
Insignia Mk I (A) Hatchback (G09) 2.0 Turbo (68) 2008-17
A 20 NFT, A 20 NHT 162 220
D Cat-> ->Ch. A1999999, A 20 NHT  77005 77663
Insignia Mk I (A) Hatchback (G09) 2.0 Turbo 4x4 (68) 2008-17
A 20 NHT 162 220
D Cat-> ->Ch. A1999999, 11.2008 ->, A 20 NHT  77005 77663
Insignia Mk I (A) Sedan (G09) 2.0 Turbo (69) 2008-17
A 20 NFT, A 20 NHT 162 220
D Cat-> ->Ch. A1999999, A 20 NHT  77005 77663
Insignia Mk I (A) Sedan (G09) 2.0 Turbo 4x4 (69) 2008-17
A 20 NHT 162 220
D Cat-> ->Ch. A1999999, A 20 NHT  77005 77663
Insignia Mk I (A) Sports Tourer (G09) 2.0 Turbo (35) 2008-17
A 20 NFT, A 20 NHT 162 220
D Cat-> ->Ch. A1999999, 11.2008 ->, A 20 NHT  77005 77663
Insignia Mk I (A) Sports Tourer (G09) 2.0 Turbo 4x4 (35) 2008-17
A 20 NHT 162 220
D Cat-> ->Ch. A1999999, A 20 NHT  77005 77663
Insignia Mk II (B) Hatchback (Z18) 1.5 (68) 2017->
B 15 SFL, D 15 SFL 103 140
R ->Cat B 15 SFL, B 15 SFT  77005 77762
Insignia Mk II (B) Hatchback (Z18) 1.5 (68) 2017->
B 15 SFT, D 15 SFT 121 165
R ->Cat B 15 SFL, B 15 SFT  77005 77762
Insignia Mk II (B) Sports Tourer (Z18) 1.5 (35) 2017->
B 15 SFL, D 15 SFL 103 140
R ->Cat B 15 SFL, B 15 SFT  77005 77762

Insignia Mk II (B) Sports Tourer (Z18) 1.5 (35) 2017->
B 15 SFT, D 15 SFT 121 165
R ->Cat B 15 SFL, B 15 SFT  77005 77762
Meriva Mk I (A) (X03) 1.4 16V Twinport 2003-10
Z 14 XEP 66 90
R ->Cat ->19KP7461 77005 77154
R ->Cat 19KP7462-> 77005 77208
Meriva Mk I (A) (X03) 1.6 i 2003-10
Z 16 SE 64 87
R ->Cat ->09.2005 77004 77155
Meriva Mk I (A) (X03) 1.6 i 16V 2003-05
Z 16 XE 74 100
D Cat-> 77004 77155
D Cat-> 77004 77156
Meriva Mk I (A) (X03) 1.6 Turbo 2006-10
Z 16 LET 132 180
R ->Cat 4 Zr Planar; 350 mm. 77005 77208
Meriva Mk I (A) (X03) 1.8 i 16V 2003-10
Z 18 XE 92 125
R ->Cat 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77209
Meriva Mk II (B) (S10) 1.7 CDTi 2010->
A 17 DTC, A 17 DTI 81 110
D Cat-> AFR, Post-catalyst, OE 98089826 75617
Meriva Mk II (B) (S10) 1.7 CDTI 2010->
A 17 DT 74 101
D Cat-> AFR, Post-catalyst, OE 98089826 75617
Mokka / Mokka X (J13) 1.4 4x4 2016->
B 14 XFT 112 152
R ->Cat 77005 77762
Movano Mk I (A) Chassis/Cab (X70) 2.8 DTI (UD0, ED, HD) 1998-01
S9W 702 84 114
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
Nova Hatchback (S83) 1.2 1989-93
C 12 NZ 33 45
R ->Cat 77001 77101
Nova Hatchback (S83) 1.4 i 1990-93
C 14 NZ 44 60
R ->Cat 77001 77101
Nova Hatchback (S83) 1.4 i S 1991-93
C 14 SE 60 82
R ->Cat 77001 77101
Omega (B) Estate (V94) 2.0 1994-99
X 20 SE 85 116
R ->Cat 77003 77118
Omega (B) Estate (V94) 2.0 16V 1994-01
X 20 XEV 100 136
R ->Cat in front of the catalyst 77013 77183
R ->Cat 01.1995->; Ch.T1066219-> 77013 77300
Omega (B) Estate (V94) 2.2 16V 1994-03
Y 22 XE, Z 22 XE 106 144
D Cat-> Manual Transmission 77005 77209
D Cat-> 4 Zr; 300 mm. 77004 77246
D Cat-> Fully automatic 77004 77304
R ->Cat 4 Zr; 800 mm. 77004 77247
Omega (B) Estate (V94) 2.5 V6 1994-00
X 25 XE 125 170
R ->Cat 77003 77118
Omega (B) Estate (V94) 2.6 V6 2000-03
Y 26 SE 132 180
D Cat-> Automatic Transmission 77005 77154
D Cat-> Manual Transmission 77005 77208
Omega (B) Estate (V94) 3.0 V6 1994-00
X 30 XE 155 211
R ->Cat 77003 77118
Omega (B) Estate (V94) 3.2 V6 2001-03
Y 32 SE 160 218
D Cat-> Automatic Transmission 77005 77154
Omega (B) Sedan (V94) 2.0 1994-99
20 SE, X 20 SE 85 116
R ->Cat 77003 77118
Omega (B) Sedan (V94) 2.0 16V 1994-01
X 20 XEV 100 136
R ->Cat in front of the catalyst 77013 77183
R ->Cat 01.1995->; Ch.T1066219-> 77013 77300
Omega (B) Sedan (V94) 2.2 16V 1994-03
Y 22 XE, Z 22 XE 106 144
D Cat-> Y22XE; Manual Transmission 77005 77209
D Cat-> 4 Zr; 300 mm. 77004 77246
D Cat-> Fully automatic 77004 77304
R ->Cat 4 Zr; 800 mm. 77004 77247
Omega (B) Sedan (V94) 2.5 V6 1994-00
X 25 XE 125 170
R ->Cat 77003 77118
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Omega (B) Sedan (V94) 2.6 V6 2000-03
Y 26 SE 132 180
D Cat-> Manual Transmission 77005 77208
R ->Cat Automatic Transmission 77005 77154
Omega (B) Sedan (V94) 3.0 V6 1994-00
X 30 XE 155 211
R ->Cat 77003 77118
Omega (B) Sedan (V94) 3.2 V6 2001-03
Y 32 SE 160 218
R ->Cat Automatic Transmission 77005 77154
Senator Mk II (B) (V88) 3.0 i Cat 1988-93
30 NE, C 30 NE 130 177
R ->Cat ->08.1993; Ch.K1000472->; Automatic Transmission 77003 77120
Signum (Z03) 2.0 i Turbo 2003-08
Z 20 NET 129 175
R ->Cat 77004 77232
Signum (Z03) 2.2 i 2003-08
Z 22 YH 114 155
R ->Cat ->Ch. 51065673 77015 77422
Signum (Z03) 3.2 V6 2003-08
Z 32 SE 155 211
D Cat-> ->09.2005 77005 77208
Sintra (APV) 3.0 i 24V 1996-99
X 30 XE 148 201
R ->Cat 77003 77118
Tigra Mk I (S93) 1.4 16V 1994-00
X 14 XE 66 90
R ->Cat Ch.S4269628,S6011905-> 77001 77101
R ->Cat ->Ch.S4269627,S6011904 77001 77102
Tigra Mk I (S93) 1.6 16V 1994-00
X 16 XE 78 106
R ->Cat Ch.S4269628,S6011905-> 77001 77101
R ->Cat ->Ch.S4269627, S6011904 77001 77102
Tigra Twintop (X04) 1.4 2004-09
Z 14 XEP 66 90
R ->Cat ->Ch.52999999, 55, 58 77005 77154
R ->Cat 19KP7462->; Ch.62000001, 65, 68-> 77005 77208
Tigra Twintop (X04) 1.8 2004-09
Z 18 XE 92 125
R ->Cat 09.2004-> 77005 77209
Vectra (B) Estate (J96) 1.8 i 16V (F35) 2000-02
Z 18 XE 92 125
D Cat-> 4 Zr; 300 mm. 77004 77246
R ->Cat ->08.2001 77005 77209
R ->Cat 4 Zr; 800 mm. 77004 77247
Vectra (B) Estate (J96) 1.8 i 16V (F35) 1996-00
X 18 XE1 85 115
R ->Cat in front of the catalyst 77013 77184
Vectra (B) Estate (J96) 2.0 i 16V (F35) 1995-01
X 20 XEV 100 136
R ->Cat in front of the catalyst 77013 77183
Vectra (B) Estate (J96) 2.2 i 16V (F35) 1995-01
Z 22 SE 108 147
D Cat-> 77004 77248
Vectra (B) Estate (J96) 2.6 i V6 (F35) 2000-02
Y 26 SE 125 170
R ->Cat ->08.2001 77005 77209
Vectra (B) Fastback (J96) 1.6 i (F68) 1995-01
X 16 SZR 55 75
R ->Cat 1 Zr; 360 mm. 77001 77101
Vectra (B) Fastback (J96) 1.6 i 16V (F68) 1995-01
X 16 XEL, Y 16 XE, Z 16 XE 74 101
R ->Cat 1 Zr; 360 mm. 77001 77101
R ->Cat  09.1999-08.2001, Y16XE, Z16XE  77004 77157
R ->Cat X16XEL; ->08.2000; Ch.W7154259-> 77004 77158
Vectra (B) Fastback (J96) 1.8 i 16V (F68) 2000-03
Z 18 XE 92 125
D Cat-> 4 Zr; 300 mm. 77004 77246
R ->Cat ->08.2001 77005 77209
R ->Cat 4 Zr; 800 mm. 77004 77247
Vectra (B) Fastback (J96) 1.8 i 16V (F68) 1995-00
X 18 XE1 85 116
R ->Cat in front of the catalyst 77013 77184
Vectra (B) Fastback (J96) 2.0 i 16V (F68) 1995-01
X 20 XEV 100 136
R ->Cat ->12.1995 77013 77184
Vectra (B) Fastback (J96) 2.2 i 16V (F68) 2000-03
Z 22 SE 108 147
D Cat-> ->03.2002 77004 77248
Vectra (B) Fastback (J96) 2.6 i V6 (F68) 2000-03
Y 26 SE 125 170
R ->Cat ->08.2001 77005 77209

Vectra (B) Sedan (J96) 1.6 i (F19) 1995-01
X 16 SZR 55 75
R ->Cat 77001 77101
Vectra (B) Sedan (J96) 1.6 i 16V (F19) 1995-01
X 16 XEL, Y 16 XE, Z 16 XE 74 100
R ->Cat 1 Zr; 360 mm. 77001 77101
R ->Cat  09.1999-08.2001, Y16XE, Z16XE  77004 77157
R ->Cat X16XEL; ->08.2000; Ch.W7154259-> 77004 77158
Vectra (B) Sedan (J96) 1.8 i 16V (F19) 2000-02
Z 18 XE 92 125
D Cat-> 4 Zr; 300 mm. 77004 77246
R ->Cat ->08.2001 77005 77209
R ->Cat 4 Zr; 800 mm. 77004 77247
Vectra (B) Sedan (J96) 1.8 i 16V (F19) 1995-00
X 18 XE 85 116
R ->Cat in front of the catalyst 77013 77184
Vectra (B) Sedan (J96) 2.0 i 16V (F19) 1995-01
X 20 XEV 100 136
R ->Cat ->12.1995 77013 77184
Vectra (B) Sedan (J96) 2.2 i 16V (F19) 1995-01
Z 22 SE 108 147
D Cat-> 77004 77248
Vectra (B) Sedan (J96) 2.6 i V6 (F19) 2000-02
Y 26 SE 125 170
R ->Cat ->08.2001 77005 77209
Vectra Mk II (C) (Z02) 1.8 16V 2002-08
Z 18 XE 90 122
D Cat-> 77015 77235
R ->Cat ->08.2005 77005 77209
Vectra Mk II (C) (Z02) 1.8 16V Dualfuel 2002-08
Z 18 XE 90 122
R ->Cat ->08.2006 77005 77209
Vectra Mk II (C) (Z02) 2.0 16V Turbo 2000-08
Z 20 NET 129 175
R ->Cat 77004 77232
Vectra Mk II (C) (Z02) 2.2 16V 2002-08
Z 22 SE 108 147
R ->Cat 77015 77462
Vectra Mk II (C) (Z02) 2.2 direct 2002-08
Z 22 YH 114 155
D Cat-> ->Ch.51065673 77015 77422
Vectra Mk II (C) (Z02) 3.2 V6 2003-08
Z 32 SE 155 211
D Cat-> ->09.2005 77005 77208
Vectra Mk II (C) Estate (Z02) 1.8 16V 2003-05
Z 18 XE 90 122
R ->Cat 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77209
Vectra Mk II (C) Estate (Z02) 2.0 16V Turbo 2003-08
Z 20 NET 129 175
R ->Cat 77004 77232
Vectra Mk II (C) Estate (Z02) 2.2 direct 2003-08
Z 22 YH 114 155
D Cat-> ->Ch.51065673 77015 77422
Vectra Mk II (C) Estate (Z02) 3.2 V6 2003-05
Z 32 SE 155 211
D Cat-> 4 Zr Planar; 350 mm. 77005 77208
Vectra Mk II (C) GTS (Z02) 1.8 16V 2002-08
Z 18 XE 90 122
R ->Cat ->08.2005 77005 77209
Vectra Mk II (C) GTS (Z02) 1.8 16V Dualfuel 2002-08
Z 18 XE 90 122
R ->Cat ->08.2006 77005 77209
Vectra Mk II (C) GTS (Z02) 2.0 16V Turbo 2003-08
Z 20 NET 129 175
R ->Cat 77004 77232
Vectra Mk II (C) GTS (Z02) 2.2 16V 2002-08
Z 22 SE 108 147
R ->Cat 77015 77462
Vectra Mk II (C) GTS (Z02) 2.2 direct 2003-05
Z 22 YH 114 155
D Cat-> ->Ch.51065673 77015 77422
Vectra Mk II (C) GTS (Z02) 3.2 V6 2002-08
Z 32 SE 155 211
D Cat-> ->09.2005 77005 77208
Viva (C16) 1.0 2015-18
B 10 XE 55 75
R ->Cat  05.2015 -> 77005 77762
Viva (C16) 1.0 2018-19
D 10 XE 54 73
R ->Cat 77005 77762
Viva (C16) 1.0 LPG 2015-18
B 10 XL, D 10 XE 54 73
R ->Cat 77005 77762
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VX220 Convertible (E01) 2.0 i Turbo 2001-05
Z 20 LET 147 200
R ->Cat ->03.2004 77005 77154
R ->Cat 77015 77421
VX220 Convertible (E01) 2.2 i 2000-05
Z 22 SE 108 147
D Cat-> Manual Transmission 77004 77248
Zafira Mk I (A) (T98) 1.6 16V 1999-05
X 16 XEL, Z 16 XE 74 101
R ->Cat ->08.1999; Ch.22000001-> 77004 77155
R ->Cat ->Ch. 12999999, Z 16 XE  77004 77157
R ->Cat ->08.1999;  ->Ch.18999999 77004 77158
Zafira Mk I (A) (T98) 1.8 16V 1999-00
X 18 XE1 85 116
R ->Cat in front of the catalyst 77013 77184
Zafira Mk I (A) (T98) 1.8 16V 2000-05
Z 18 XE 92 125
D Cat-> 4 Zr; 300 mm. 77004 77246
R ->Cat ->06.2005 77005 77209
R ->Cat 4 Zr; 800 mm. 77004 77247
Zafira Mk I (A) (T98) 2.0 GSI Turbo 2001-05
Z 20 LET 141 192
R ->Cat 4 Zr Planar; 570 mm. 77005 77154
R ->Cat 77015 77421
Zafira Mk I (A) (T98) 2.2 16V 1998-04
Z 22 SE 108 147
D Cat-> ->06.2003 77004 77248
Zafira Mk II (B) (A05) 2.0 2005-14
Z 20 LER 147 200
D Cat-> 77015 77421
Zafira Mk II (B) (A05) 2.0 2006-14
Z 20 LEH 176 240
D Cat-> 77015 77421
Zafira Mk II (B) (A05) 2.2 2005-14
Z 22 YH 110 150
R ->Cat ->12.2010 75145
Zafira Mk III (P12) 1.6 CDTi (75) 2013-18
B 16 DTH 100 136
R ->Cat ->Ch. D2999999, B 16 DTH  75030

VOLKSWAGEN
Amarok (2HA, 2HB, S1B, S6B, S7A, S7B) 2.0 BiTDI 2010-12
CDCA 120 163
R ->Cat  ->05.2012 75050
Amarok (2HA, 2HB, S1B, S6B, S7A, S7B) 2.0 BiTDI 2011->
CNEA, CSHA 132 180
R ->Cat  ->09.2014 75050
Amarok (2HA, 2HB, S1B, S6B, S7A, S7B) 2.0 BiTDI 4motion 2011->
CNEA, CSHA 132 180
R ->Cat  ->09.2014 75050
Amarok (2HA, 2HB, S1B, S6B, S7A, S7B) 2.0 BiTDI 4motion 2010-12
CDCA 120 163
R ->Cat  ->05.2012 75050
Amarok (2HA, 2HB, S1B, S6B, S7A, S7B) 2.0 TDI 2010-13
CDBA, CNFA 90 122
R ->Cat CDBA; ->10.2012 75050
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Amarok (2HA, 2HB, S1B, S6B, S7A, S7B) 2.0 TDI 2012->
CNFB 103 140
R ->Cat  ->09.2014 75050
Amarok (2HA, 2HB, S1B, S6B, S7A, S7B) 2.0 TDI 4motion 2010-13
CDBA, CNFA 90 122
R ->Cat CDBA; ->10.2012 75050
R ->Cat CDBA; ->10.2012 75050
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Amarok (2HA, 2HB, S1B, S6B, S7A, S7B) 2.0 TDI 4motion 2012->
CNFB 103 140
R ->Cat  ->09.2014 75050
Amarok (2HA, 2HB, S1B, S6B, S7A, S7B) 2.0 TSI 2010-16
CFPA 118 160
R ->Cat Type <S6, S7>; 08.2016-> 75051
R ->Cat Type <S6, S7>; 08.2016-> 75051
R ->Cat 77005 77901
Beetle (5C1, 5C2) / Bjalla 1.2 TSI 2011-19
CBZB 77 105
D Cat-> 4 Zr; 300 mm. 77004 77463
R ->Cat CBZB  75158
Beetle (5C1, 5C2) / Bjalla 1.4 TSI 2014-19
CZDA 110 150
R ->Cat 77004 77399
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Beetle (5C1, 5C2) / Bjalla 1.4 TSI 2011-16
CAVD, CNWA, CTHD, CTKA  118 160
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77015 77910
Beetle (5C1, 5C2) / Bjalla 2.0 TDI 2011-16
CFFB, CJAA  103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Beetle (5C1, 5C2) / Bjalla 2.0 TSI 2014-18
CULC  162 220
D Cat-> 77005 77704
Beetle (5C1, 5C2) / Bjalla 2.0 TSI 2011-16
CBFA, CCTA, CCZA  147 200
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat VW CBFA; ->06.2016 75130
R ->Cat 77005 77900
R ->Cat 77005 77901
Beetle Convertible (5C7, 5C8) 1.2 TSI 2011-19
CBZB 77 105
R ->Cat CBZB  75158
Beetle Convertible (5C7, 5C8) 1.4 TSI 2014-18
CZDA 110 150
R ->Cat 77004 77399
Beetle Convertible (5C7, 5C8) 1.4 TSI 2011-16
CAVD, CNWA, CTHD, CTKA 118 160
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77015 77910
Beetle Convertible (5C7, 5C8) 2.0 TDI 2012-16
CFFB, CJAA 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Beetle Convertible (5C7, 5C8) 2.0 TSI 2014-18
CULC 162 220
D Cat-> 77005 77704
Beetle Convertible (5C7, 5C8) 2.0 TSI 2011-16
CBFA, CCTA, CCZA 147 200
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat VW CCZA; ->07.2016; Front; SULEV+ 75130
R ->Cat 77005 77901
Bora (1J2) 1.4 16V 2000-05
AHW, AKQ, APE  55 75
D Cat-> APE, AXP; ->10.2001 77015 77148
D Cat-> APE, AXP; ->10.2001 77015 77148
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat AHW 77004 77139
R ->Cat 77015 77906
Bora (1J2) 1.6 1998-05
AEH, AKL, APF 74 101
D Cat-> APF; 05.1999-09.2000 77015 77204
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat AEH, AKL; Ch.1J-X-260 001-> 77015 77143
R ->Cat 77015 77902
R ->Cat 77015 77906
Bora (1J2) 1.6 2000-05
AVU, BFQ 75 102
D Cat-> 4 Zr Planar; 550 mm. 77015 77148
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat 77015 77906
Bora (1J2) 1.6 16V 2000-05
ATN, AUS, AZD, BCB 77 105
D Cat-> ATN; AUS; AZD 77004 77150
R ->Cat 75039
Bora (1J2) 1.6 FSI 2002-05
BAD 81 110
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75355
Bora (1J2) 1.8 1998-05
AGN, BAF 92 125
D Cat-> BAF; 08.2001-> 77015 77148
R ->Cat AGN; ->10.2000 77004 77139
R ->Cat 77015 77906
Bora (1J2) 1.8 4motion 1999-05
AGN 92 125
R ->Cat ->10.2000 77004 77139
Bora (1J2) 1.8 T 2000-05
AGU, ARX, AUM, AWD, AWW 110 150
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat AGU 77004 77139
R ->Cat  08.2000 ->, AUM, BAE  77005 77203
R ->Cat 77015 77902
Bora (1J2) 1.8 T 2002-05
AUQ, AWP 132 180
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat  05.2002-05.2003  77005 77203
R ->Cat 77015 77902
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Bora (1J2) 2.0 1998-13
AEG, APK, AQY  85 115
D Cat-> APK, AQY 77015 77148
D Cat-> APK, AQY 77015 77148
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat APK, AQY 77015 77143
R ->Cat 77015 77902
R ->Cat 77015 77906
R ->Cat 77015 77909
Bora (1J2) 2.0 4motion 2000-05
AZH, AZJ 85 115
D Cat-> AZJ; 05.2001-> 77015 77204
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat AZH; ->06.2001 77015 77141
R ->Cat ->06.2003  77015 77405
R ->Cat 77015 77905
R ->Cat 77015 77911
Bora (1J2) 2.3 V5 1998-00
AGZ  110 150
R ->Cat AGZ  77004 77139
Bora (1J2) 2.3 V5 2000-05
AQN 125 170
D Cat-> ->04.2001; Left 77005 77203
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat Kit WB AR; 1700 mm. 75361
R ->Cat 05.2001-> 77015 77142
R ->Cat 77015 77902
R ->Cat 77015 77905
Bora (1J2) 2.3 V5 4motion 2000-05
AQN 125 170
D Cat-> Left 77015 77145
D Cat-> Right 77015 77201
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat Kit WB AR; 1700 mm. 75361
R ->Cat 77015 77905
R ->Cat 77015 77909
Bora (1J2) 2.8 V6 4motion 1999-05
AQP, AUE, BDE 150 204
D Cat-> Right 77015 77201
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat Left 77015 77145
R ->Cat 77015 77905
R ->Cat 77015 77909
Bora Variant (1J6) 1.4 16V 2001-05
AHW, AXP, BCA 55 75
D Cat-> AXP/BCA 77015 77148
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat AHW 77004 77139
R ->Cat 77015 77906
Bora Variant (1J6) 1.6 1999-05
AEH, AKL, APF  74 100
D Cat-> APF; ->09.2000 77015 77204
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat AEH, AKL 77015 77143
R ->Cat 77015 77902
R ->Cat 77015 77906
Bora Variant (1J6) 1.6 2000-05
AVU, BFQ 75 102
D Cat-> 09.2000-> 77015 77148
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat 77015 77906
Bora Variant (1J6) 1.6 16V 2000-05
ATN  77 105
D Cat-> ATN; AUS; AZD 77004 77150
R ->Cat 75039
Bora Variant (1J6) 1.6 FSI 2002-05
BAD 81 110
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75355
Bora Variant (1J6) 1.8 4motion 1999-05
AGN  92 125
R ->Cat ->10.2000 77004 77139
Bora Variant (1J6) 1.8 T 2000-05
AGU, ARX, AUM, AWD, AWW 110 150
D Cat-> AUM; 09.2000->; Left 77005 77203
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat AGU 77004 77139
R ->Cat 77015 77902
Bora Variant (1J6) 1.8 T 2002-05
AUQ, AWP 132 180
D Cat-> ->05.2003; Left 77005 77203
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat 77015 77902

Bora Variant (1J6) 2.0 1999-05
APK, AQY, AVH, AZG, AZH, AZJ, BEV 85 115
D Cat-> APK, AQY 77015 77148
D Cat-> APK, AQY 77015 77148
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat APK, AQY 77015 77143
R ->Cat 77015 77902
R ->Cat 77015 77906
R ->Cat 77015 77909
Bora Variant (1J6) 2.0 4motion 2000-05
AZH, AZJ 85 115
D Cat-> AZJ; 05.2001-> 77015 77204
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat AZH; ->06.2001 77015 77141
R ->Cat ->06.2003  77015 77405
R ->Cat 77015 77905
R ->Cat 77015 77911
Bora Variant (1J6) 2.3 V5 1999-00
AGZ  110 150
R ->Cat AGZ  77004 77139
Bora Variant (1J6) 2.3 V5 2000-05
AQN 125 170
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat Kit WB AR; 1700 mm. 75361
R ->Cat 05.2001-> 77015 77142
R ->Cat ->04.2001  77005 77203
R ->Cat 77015 77902
R ->Cat 77015 77905
Bora Variant (1J6) 2.3 V5 4motion 2000-05
AQN 125 170
D Cat-> Left 77015 77145
D Cat-> Right 77015 77201
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat Kit WB AR; 1700 mm. 75361
R ->Cat 77015 77905
R ->Cat 77015 77909
Bora Variant (1J6) 2.8 V6 4motion 1999-05
AQP, AUE, BDE 150 204
D Cat-> Left 77015 77145
D Cat-> Right 77015 77201
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat 77015 77905
R ->Cat 77015 77909
Caddy I (14) 1.8 1985-92
JH  70 95
R ->Cat JH  77001 77100
Caddy II MPV (9K9B) 1.4 1995-03
AEX, AKV, APQ, AUD  44 60
D Cat-> AUD; 09.2000-10.2000;->Ch.9K1518700 77015 77145
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75353
R ->Cat AEX;->Ch.9K-W-502300 77004 77131
R ->Cat AEX/AKV/APQ; Ch.9KW502301-X521000 77004 77133
R ->Cat AKV/APQ; 1998-2003; Ch.9KX521001-> 77004 77139
R ->Cat 77015 77902
R ->Cat 77015 77906
Caddy II MPV (9K9B) 1.4 16V 2000-04
AUA 55 75
D Cat-> With cat 77004 77149
R ->Cat  ->06.2003 75038
Caddy II MPV (9K9B) 1.6 1995-97
1F 55 75
R ->Cat 1F  77004 77131
Caddy II MPV (9K9B) 1.6 1997-00
AEE 55 75
R ->Cat AEE  77004 77131
Caddy II Pick-Up (9U7) 1.6 1996-00
AEE 55 75
R ->Cat 77004 77239
Caddy II Van (9K9A) 1.4 2000-04
AUA 55 75
D Cat-> With cat 77004 77149
R ->Cat  ->06.2003 75038
Caddy II Van (9K9A) 60 1.4 1995-04
AEX, APQ, AUD 44 60
D Cat-> AUD; 09.2000-10.2000;->Ch.9K1518700 77015 77145
D Cat-> AUD;2000-2002;Ch.9K1518701-3501800 77015 77148
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75353
R ->Cat AEX;->Ch.9K-W-502 300 77004 77131
R ->Cat AEX/APQ; Ch.9K-W-502301-9KX521000 77004 77133
R ->Cat APQ; 11.1998-06.2003;Ch.9KX521001-> 77004 77139
R ->Cat 77015 77902
R ->Cat 77015 77906
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Caddy II Van (9K9A) 75 1.6 1995-97
1F 55 75
R ->Cat 1F  77004 77131
Caddy II Van (9K9A) 75 1.6 1995-00
AEE  55 75
R ->Cat ->05.1996 77004 77131
R ->Cat 06.1996-> 77004 77239
Caddy III MPV (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ) 1.2 TSI 2010-15
CBZA 63 86
R ->Cat CBZA  75158
Caddy III MPV (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ) 1.2 TSI 2010-15
CBZB 77 105
R ->Cat 75158
Caddy III MPV (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ) 1.4 2004-06
BCA  55 75
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75355
R ->Cat 77015 77402
R ->Cat 77015 77910
Caddy III MPV (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ) 1.4 2006-10
BUD 59 80
D Cat-> 77004 77439
R ->Cat 4 Zr; 450 mm. 77004 77198
R ->Cat 4 Zr; 520 mm. 77004 77438
R ->Cat 77015 77910
Caddy III MPV (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ) 1.6 2004-15
BGU, BSE, BSF 75 102
D Cat-> 77004 77439
R ->Cat 75043
R ->Cat 77015 77910
Caddy III MPV (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ) 1.6 BiFuel 2011-15
CHGA 75 102
R ->Cat 75043
R ->Cat 77015 77910
Caddy III MPV (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ) 1.9 TDI 2004-10
BJB, BLS 77 105
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Caddy III MPV (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ) 1.9 TDI 2005-10
BSU 55 75
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Caddy III MPV (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ) 1.9 TDI 4motion 2008-10
BLS 77 105
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Caddy III MPV (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ) 2.0 EcoFuel 2006-15
BSX 80 109
R ->Cat 06.2008-06.2009; Ch.2K.9.00001-2K. A 010000 75051
R ->Cat 77015 77910
Caddy III MPV (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ) 2.0 TDI 2010-15
CLCA 81 110
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Caddy III MPV (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ) 2.0 TDI 2012-15
CFJA 125 170
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Caddy III MPV (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ) 2.0 TDI 2007-10
BMM 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Caddy III MPV (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ) 2.0 TDI 16V 2010-15
CFHC, CLCB 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Caddy III MPV (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ) 2.0 TDI 16V 4motion 2010-15
CFHC 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Caddy III MPV (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ) 2.0 TDI 4motion 2010-15
CFHF 81 110
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Caddy III Van (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 1.2 TSI 2010-15
CBZA 63 86
R ->Cat 75158
Caddy III Van (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 1.2 TSI 2010-15
CBZB 77 105
R ->Cat 75158
Caddy III Van (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 1.4 2004-06
BCA  55 75
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75355
R ->Cat 77015 77402
R ->Cat 77015 77910
Caddy III Van (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 1.4 2006-10
BUD 59 80
D Cat-> 77004 77439
R ->Cat 4 Zr; 450 mm. 77004 77198
R ->Cat 4 Zr; 520 mm. 77004 77438
R ->Cat 77015 77910

Caddy III Van (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 1.6 2004-15
BGU, BSE, BSF 75 102
D Cat-> 77004 77439
R ->Cat 75043
R ->Cat 77015 77910
Caddy III Van (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 1.6 BiFuel 2011-15
CHGA 75 102
R ->Cat 75043
R ->Cat 77015 77910
Caddy III Van (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 1.9 TDI 2004-10
BJB, BLS 77 105
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Caddy III Van (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 1.9 TDI 2005-10
BSU 55 75
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Caddy III Van (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 1.9 TDI 4motion 2008-10
BLS 77 105
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Caddy III Van (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 2.0 EcoFuel 2006-15
BSX 80 109
R ->Cat 06.2008-06.2009; Ch.2K.9.00001-2K. A 010000 75051
R ->Cat 77015 77910
Caddy III Van (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 2.0 TDI 2010-15
CFHE 62 85
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Caddy III Van (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 2.0 TDI 2010-15
CLCA 81 110
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Caddy III Van (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 2.0 TDI 2012-15
CFJA 125 170
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Caddy III Van (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 2.0 TDI 2007-10
BMM 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Caddy III Van (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 2.0 TDI 16V 2010-15
CFHC, CLCB 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Caddy III Van (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 2.0 TDI 16V 4motion 2010-15
CFHC 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Caddy III Van (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 2.0 TDI 4motion 2010-15
CFHE 62 85
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Caddy III Van (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 2.0 TDI 4motion 2010-15
CFHF 81 110
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Caddy IV MPV (SAB, SAJ) 2.0 TDI 2015->
CFHC, CLCB 103 140
R ->Cat 75051
Caddy IV MPV (SAB, SAJ) 2.0 TDI 4motion 2015-16
CFHF, CLCA 81 110
R ->Cat 75051
Caddy IV MPV (SAB, SAJ) 2.0 TDI 4motion 2015->
CFHC 103 140
R ->Cat 75051
Caddy IV Van (SAA, SAH) 2.0 TDI 2015->
CFHC, CLCB 103 140
R ->Cat VW CFHC 75051
Caddy IV Van (SAA, SAH) 2.0 TDI 4motion 2015-16
CFHF, CLCA 81 110
R ->Cat VW CFHC 75051
Caddy IV Van (SAA, SAH) 2.0 TDI 4motion 2015->
CFHC 103 140
R ->Cat 75051
CC (358) 1.4 TSI 2015-16
CZDA 110 150
R ->Cat 77004 77399
CC (358) 1.4 TSI 2011-16
CTHD 118 160
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77015 77910
CC (358) 1.4 TSI MultiFuel 2011-16
CKMA 118 160
R ->Cat 75051
CC (358) 1.8 TSI 2011-16
CDAA 118 160
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat 75082
R ->Cat 77005 77901
CC (358) 2.0 TDI 2011-16
CFGB, CLLA 125 170
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
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CC (358) 2.0 TDI 2011-16
CFFB 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
CC (358) 2.0 TDI 2011-16
CFFA 100 136
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
CC (358) 2.0 TDI 2012-16
CFGC 130 177
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
CC (358) 2.0 TDI 4motion 2011-16
CFFB 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
CC (358) 2.0 TDI 4motion 2011-13
CFGB 125 170
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
CC (358) 2.0 TDI 4motion 2012-16
CFGC 130 177
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
CC (358) 2.0 TSI 2011-16
CCZB 155 210
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat 75082
R ->Cat 77005 77901
CC (358) 3.6 FSI 4motion 2011-16
BWS 220 300
D Cat-> Left 77015 77458
D Cat-> Right 77015 77633
R ->Cat Left 75058
R ->Cat derecha 75106
Corrado (53I) 1.8 G60 1988-93
PG 118 160
R ->Cat 07.1989-01.1993; Ch.50K011580-50P008000 77003 77111
Corrado (53I) 2.0 i 1993-95
2E, ADY  85 115
R ->Cat ->10.1994 77008 77128
R ->Cat ADY; 11.1994-07.1995; Ch.50S000720-> 77008 77135
Corrado (53I) 2.0 i 16V 1991-95
9A 100 136
R ->Cat ->07.1995 77003 77111
R ->Cat 4 Zr; 770 mm. 77008 77136
Corrado (53I) 2.9 VR6 1991-95
ABV  140 190
R ->Cat ->10.1994;->Ch.50..S..000 719 77008 77128
R ->Cat ->07.1995; Without cat 77008 77130
R ->Cat 1994-1995; Ch.50S000720->; Without cat 77008 77135
Crafter 30-35 Bus (2E) 2.0 TDI 2013-16
CSLB 84 114
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Crafter 30-35 Bus (2E) 2.0 TDI 2011-16
CKTB, CSLA  80 109
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Crafter 30-35 Bus (2E) 2.0 TDI 2011-16
CKTC 100 136
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Crafter 30-35 Bus (2E) 2.0 TDI 2011-16
CKUB, CSNA 120 163
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Crafter 30-35 Bus (2E) 2.0 TDI 2011-16
CKUC 105 142
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Crafter 30-35 Bus (2E) 2.0 TDI 4motion 2011-16
CKUB, CSNA 120 163
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Crafter 30-35 Bus (2E) 2.5 TDI 2006-11
BJJ, CEBA 65 88
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Crafter 30-35 Bus (2E) 2.5 TDI 2006-13
BJK, CEBB 80 109
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Crafter 30-35 Bus (2E) 2.5 TDI 2006-13
BJL, CECA 100 136
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Crafter 30-35 Bus (2E) 2.5 TDI 2006-11
BJM, CECB 120 163
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Crafter 30-50 Chassis (2F) 2.0 TDI 2013-16
CSLB 84 114
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Crafter 30-50 Chassis (2F) 2.0 TDI 2011-16
CKTB, CSLA 80 109
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Crafter 30-50 Chassis (2F) 2.0 TDI 2011-16
CKTC 100 136
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051

Crafter 30-50 Chassis (2F) 2.0 TDI 2011-16
CKUB, CSNA 120 163
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Crafter 30-50 Chassis (2F) 2.0 TDI 2011-16
CKUC 105 142
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Crafter 30-50 Chassis (2F) 2.0 TDI 2015-16
CSLC 103 140
R ->Cat 75051
Crafter 30-50 Chassis (2F) 2.0 TDI 4motion 2011-16
CKUB, CSNA 120 163
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Crafter 30-50 Chassis (2F) 2.5 TDI 2006-11
BJJ, CEBA 65 88
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Crafter 30-50 Chassis (2F) 2.5 TDI 2006-13
BJK, CEBB 80 109
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Crafter 30-50 Chassis (2F) 2.5 TDI 2006-13
BJL, CECA 100 136
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Crafter 30-50 Chassis (2F) 2.5 TDI 2006-11
BJM, CECB 120 163
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Crafter 30-50 Van (2E) 2.0 TDI 2013-16
CSLB 84 114
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Crafter 30-50 Van (2E) 2.0 TDI 2011-16
CKTB, CSLA 80 109
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Crafter 30-50 Van (2E) 2.0 TDI 2011-16
CKTC 100 136
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Crafter 30-50 Van (2E) 2.0 TDI 2011-16
CKUB, CSNA 120 163
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Crafter 30-50 Van (2E) 2.0 TDI 2011-16
CKUC 105 142
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Crafter 30-50 Van (2E) 2.0 TDI 2015-16
CSLC 103 140
R ->Cat 75051
Crafter 30-50 Van (2E) 2.0 TDI 4motion 2011-16
CKUB, CSNA  120 163
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Crafter 30-50 Van (2E) 2.5 TDI 2006-11
BJJ, CEBA 65 88
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Crafter 30-50 Van (2E) 2.5 TDI 2006-13
BJK, CEBB 80 109
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Crafter 30-50 Van (2E) 2.5 TDI 2006-13
BJL, CECA 100 136
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Crafter 30-50 Van (2E) 2.5 TDI 2006-11
BJM, CECB 120 163
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Eos (1F7, 1F8) 1.4 TSI 2007-15
CAXA 90 122
D Cat-> 77004 77439
R ->Cat Euro 5 75051
R ->Cat 4 Zr; 450 mm. 77004 77198
R ->Cat 77015 77910
Eos (1F7, 1F8) 1.4 TSI 2008-15
CAVD, CTHD 118 160
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77015 77910
Eos (1F7, 1F8) 1.6 FSI 2006-08
BLF 85 115
R ->Cat 75051
R ->Cat 77015 77402
R ->Cat 77015 77910
Eos (1F7, 1F8) 2.0 FSI 2006-08
BVY, BVZ 110 150
R ->Cat BVZ; 05.2006-> 75051
R ->Cat BVY; 05.2006-> 75055
R ->Cat Rear 77005 77403
R ->Cat Right Front 77005 77404
R ->Cat 77005 77900
Eos (1F7, 1F8) 2.0 TDI 2010-15
CFFA 100 136
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
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Eos (1F7, 1F8) 2.0 TDI 2006-08
BMM 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Eos (1F7, 1F8) 2.0 TDI 16V 2008-15
CBAB, CFFB 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Eos (1F7, 1F8) 2.0 TFSI 2006-15
BPY, BWA, CAWB, CBFA, CCTA, CCZA 147 200
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat BWA, CCZA; 05.2006-> 75082
R ->Cat Kit 1300 mm. 77005 77900
R ->Cat 77005 77901
Eos (1F7, 1F8) 2.0 TSI 2009-15
CCZB 155 210
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat 75082
R ->Cat 77005 77901
Eos (1F7, 1F8) 3.2 V6 2006-09
BUB, CBRA 184 250
R ->Cat BUB; Right 75051
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat 75053
R ->Cat 77015 77910
Eos (1F7, 1F8) 3.6 V6 2009-10
CDVA 191 260
R ->Cat derecha 75051
R ->Cat Left 75054
R ->Cat 77015 77910
Fox Hatchback (5Z1, 5Z3, 5Z4) 1.2 2005-11
BMD, CHFB  40 55
D Cat-> 77004 77435
R ->Cat 4 Zr; 650 mm. 77004 77200
Fox Hatchback (5Z1, 5Z3, 5Z4) 1.2 2010-11
CHFA 44 60
R ->Cat 4 Zr; 650 mm. 77004 77200
Fox Hatchback (5Z1, 5Z3, 5Z4) 1.4 2005-09
BKR 55 75
D Cat-> 77004 77435
R ->Cat 4 Zr; 650 mm. 77004 77200
Golf I Cabriolet (155) 1.8 1983-93
JH  70 95
R ->Cat ->Ch.15-H-035000 77001 77100
Golf I Cabriolet (155) 1.8 1982-89
DX, EV, KT, PB  82 112
R ->Cat EV 77003 77107
Golf I Cabriolet (155) 1.8 1989-93
2H 72 98
R ->Cat 3 Zr; 690 mm. 77003 77111
Golf II (19E, 1G1) 1.3 Cat 1986-92
2G, MH, NZ  40 55
R ->Cat ->01.1987 77001 77100
R ->Cat NZ; 08.1990-07.1992; Ch.1GM000 001-> 77003 77112
R ->Cat 02.1987-07.1990; ->Ch.1GL.990000 77003 77317
Golf II (19E, 1G1) 1.6 1986-92
PN 51 70
R ->Cat 1 Zr; 530 mm. 77001 77100
Golf II (19E, 1G1) 1.6 1986-91
RF 53 72
R ->Cat 1 Zr; 530 mm. 77001 77100
Golf II (19E, 1G1) 1.6 1983-92
ABN, EZ, HM 55 75
R ->Cat ABN, EZ, HM  77001 77100
Golf II (19E, 1G1) 1.8 1984-91
GU, GX, HV  66 90
R ->Cat GU, GX, HV  77001 77100
Golf II (19E, 1G1) 1.8 GTI 1983-91
DX, EV, GZ, PB  82 112
R ->Cat DX 77003 77107
R ->Cat 01.1984-07.1987 77003 77108
Golf II (19E, 1G1) 1.8 GTI 1985-87
RD  79 107
R ->Cat 1000 mm. 77003 77107
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
Golf II (19E, 1G1) 1.8 GTI 16V 1986-91
PL 95 129
R ->Cat 1000 mm. 77003 77107
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
Golf II (19E, 1G1) 1.8 GTI 16V 1986-90
KR 102 139
R ->Cat 1000 mm. 77003 77107
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
Golf II (19E, 1G1) 1.8 GTI Cat 1987-91
PF  79 107
R ->Cat ->07.1988 77003 77107

Golf II (19E, 1G1) 1.8 GTI G60 1990-91
PG 118 160
R ->Cat With cat 77003 77111
Golf II (19E, 1G1) 1.8 GTI G60 Syncro 1988-91
1H, PG  118 160
R ->Cat 04.1989 -12.1989 77003 77317
Golf II (19E, 1G1) 1.8 i Cat 1987-91
GX, RP 66 90
R ->Cat ->07.1988 77001 77100
R ->Cat RP; 08.1988-> 77003 77107
Golf II (19E, 1G1) 1.8 i Cat Syncro 1987-91
RP  66 90
R ->Cat ->07.1988 77001 77100
R ->Cat 08.1988-> 77003 77107
Golf II (19E, 1G1) 1.8 Syncro 1986-91
GU, GX  66 90
R ->Cat ->07.1988 77003 77108
Golf III (1H1) 1.4 1991-97
ABD, AEX 40 55
R ->Cat ABD; ->12.1994; ->Ch.1H-S-120 000 77008 77128
R ->Cat ABD; 01.1995-07.1995; Ch.1HS120001-> 77004 77131
R ->Cat AEX; 07.1995-> 77008 77301
Golf III (1H1) 1.4 1991-97
ABD, AEX  44 60
R ->Cat ABD; 11.1991-12.1994;->Ch.1HS120000 77008 77128
R ->Cat ABD; 11.1991-12.1994; Without cat 77008 77130
R ->Cat ABD; 01.1995-07.1995; Ch.1HS120001-> 77004 77131
R ->Cat AEX; 07.1995-> 77008 77301
Golf III (1H1) 1.6 1992-97
ABU, AEA, AEE  55 75
R ->Cat ABU 77008 77128
R ->Cat AEA; AEE; Ch.1H-S-120001-> 77004 77131
Golf III (1H1) 1.6 1995-97
AEK, AFT, AKS  74 101
R ->Cat AEK, AFT, AKS  77008 77135
Golf III (1H1) 1.8 1991-97
AAM  55 75
R ->Cat ->Ch.1H-S-120000; Without cat; Automatic 77003 77110
R ->Cat 1994;->Ch.1HS120000; With cat; Automatic 77003 77111
R ->Cat Ch.1H-S-120001-> 77004 77131
Golf III (1H1) 1.8 1991-97
ABS, ACC, ADD, ADZ  66 90
R ->Cat ACC; Without cat; Automatic Transmission 77003 77110
R ->Cat ABS; ->09.1994; With cat; Automatic Transmission 77003 77111
R ->Cat Ch.1H-S-120001-> 77004 77131
Golf III (1H1) 1.8 Syncro (1HX1) 1993-97
ABS, ADZ  66 90
R ->Cat ADZ 77004 77131
Golf III (1H1) 2.0 1991-97
2E, ABA, ADC, ADY, AGG, AKR  85 115
R ->Cat ->09.1994; With cat 77008 77128
R ->Cat 2E;->09.1994; With cat 77008 77130
R ->Cat ADY/AGG; 10.1994->; Without cat 77008 77135
R ->Cat ADY/AGG/AKR; With cat 77008 77137
Golf III (1H1) 2.0 GTI 16V 1992-97
ABF  110 150
R ->Cat ->Ch.1H-S-120 000 77008 77130
R ->Cat 01.1995->;Ch.1HS120001->;With cat 77008 77136
Golf III (1H1) 2.0 Syncro (1HX1) 1995-97
AGG  85 115
R ->Cat AGG  77008 77137
Golf III (1H1) 2.8 VR6 1992-97
AAA 128 174
R ->Cat ->12.1994;->Ch.1HS120000;With cat 77008 77128
R ->Cat ->12.1994; ->Ch.1H..S..120 000; Without cat 77008 77130
R ->Cat 07.1995-> 77004 77133
R ->Cat 01.1995->; Ch.1HS120001->; Without cat 77008 77135
R ->Cat 01.1995-07.1995; Ch.1HS120001->; With cat 77008 77137
Golf III (1H1) 2.9 VR6 Syncro (1HX1) 1994-97
ABV  140 190
R ->Cat ->07.1995; Ch.1H-S 120 001-1HS990000 77008 77128
R ->Cat 07.1995-> 77008 77301
Golf III Cabriolet (1E7) 1.6 1994-98
AEK, AFT, AKS  74 101
R ->Cat AEK; AFT; AKS; ->04.1998 77008 77135
Golf III Cabriolet (1E7) 1.8 1993-98
AAM  55 75
R ->Cat Without cat; Automatic Transmission 77003 77110
R ->Cat AAM  77004 77131
Golf III Cabriolet (1E7) 1.8 1993-98
ABS, ADZ  66 90
R ->Cat ABS; Without cat; Automatic Transmission 77003 77110
R ->Cat 4 Zr; 620 mm. 77004 77131
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Golf III Cabriolet (1E7) 2.0 1993-98
2E, ABA, ADY, AGG, AKR  85 115
R ->Cat 2E; 09.1993 -09.1994 77008 77128
R ->Cat ADY; AGG; AKR; 10.1994-04.1998 77008 77137
Golf III Variant (1H5) 1.4 1993-99
ABD 40 55
R ->Cat ->Ch.1H-S-120000 77008 77128
R ->Cat ->09.1994->Ch.1HS120000; Without cat 77008 77130
R ->Cat Ch.1H-S-120001-> 77004 77131
Golf III Variant (1H5) 1.4 1993-99
ABD, AEX, APQ 44 60
R ->Cat ABD; ->09.1994; ->Ch.1H-S-120 000 77008 77128
R ->Cat ABD; ->1994; ->Ch.1HS120000; Without cat 77008 77130
R ->Cat ABD; 10.1994-07.1995;Ch.1HS120001-> 77004 77131
R ->Cat AEX; 07.1995 -04.1996 77008 77301
Golf III Variant (1H5) 1.6 1994-99
AEK, AFT, AKS  74 101
R ->Cat 10.1994-02.1999 77008 77135
R ->Cat AFT; 12.1995-04.1996 77008 77137
Golf III Variant (1H5) 1.8 1993-99
AAM, ANN 55 75
R ->Cat AAM; ->Ch.1HS120000; Without cat; Autom 77003 77110
R ->Cat AAM;->10.1994;->Ch.1HS120000;Autom 77003 77111
R ->Cat AAM; Ch.1H-S-120001-> 77004 77131
Golf III Variant (1H5) 1.8 1993-99
ABS, ADZ, ANP 66 90
R ->Cat ABS; Without cat; Automatic Transmission 77003 77110
R ->Cat ABS; ->09.1994; Automatic Transmission 77003 77111
R ->Cat 4 Zr; 620 mm. 77004 77131
Golf III Variant (1H5) 1.8 Syncro 1994-99
ADZ  66 90
R ->Cat ADZ  77004 77131
Golf III Variant (1H5) 1.9 D 1993-99
1Y 47 64
R ->Cat ->12.1994; ->Ch.1HS120000; Without cat 77008 77130
Golf III Variant (1H5) 2.0 1993-99
2E, ADY, AGG, AKR  85 115
R ->Cat 2E; ->09.1994; With cat 77008 77128
R ->Cat 2E; ->09.1994; Without cat 77008 77130
R ->Cat ADY/AGG; 10.1994-02.1999; Without cat 77008 77135
R ->Cat ADY/AGG/AKR;10.1994-02.1999;With cat 77008 77137
Golf III Variant (1H5) 2.0 Syncro 1995-99
AGG  85 115
R ->Cat 77008 77137
Golf III Variant (1H5) 2.9 VR6 Syncro 1994-99
ABV  140 190
R ->Cat 77008 77301
Golf IV (1J1) 1.4 16V 1997-04
AHW, AKQ, APE, AXP, BCA 55 75
D Cat-> APE/AXP/BCA; 05.1999-05.2004 77015 77148
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat AHW/AKQ; 10.1997-05.2004 77004 77139
R ->Cat 77015 77906
Golf IV (1J1) 1.6 2000-05
AVU, BFQ 75 102
D Cat-> AVU, BFQ; 09.2000-> 77015 77148
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat 77015 77906
Golf IV (1J1) 1.6 1997-04
AEH, AKL, APF 74 100
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat AEH/AKL; 1997-1998; ->Ch.1JX132000 77008 77138
R ->Cat AEH; 09.1998->; Ch.1J-X-132 001-> 77004 77139
R ->Cat AKL; 10.1997-> 77015 77143
R ->Cat 77015 77204
R ->Cat 77015 77902
R ->Cat 77015 77906
Golf IV (1J1) 1.6 16V 2000-05
ATN, AUS, AZD, BCB 77 105
D Cat-> ATN; AUS; AZD 77004 77150
R ->Cat 75039
Golf IV (1J1) 1.6 FSI 2002-05
BAD 81 110
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75355
Golf IV (1J1) 1.8 1997-05
AGN 92 125
D Cat-> BAF; 07.2003-> 77015 77148
R ->Cat AGN; 10.1997-10.2000 77004 77139
R ->Cat 77015 77906
Golf IV (1J1) 1.8 4motion 1998-05
AGN 92 125
R ->Cat AGN  77004 77140

Golf IV (1J1) 1.8 T 1997-05
AGU, AQA, ARZ, AUM, AWD, AWW 110 150
D Cat-> ARZ; 05.1999-09.2000 77015 77148
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat AGU; 10.1997-05.2003 77004 77139
R ->Cat ARZ; 05.1999-09.2000 77015 77141
R ->Cat  09.2000-05.2003, AUM  77005 77203
R ->Cat 77015 77902
R ->Cat 77015 77906
Golf IV (1J1) 1.8 T GTI 2001-05
AUQ, AWP 132 180
D Cat-> 05.2002-05.2004 77015 77143
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat ->04.2002  77005 77203
R ->Cat 77015 77902
Golf IV (1J1) 2.0 1998-04
AEG, APK, AQY, AVH, AZG, AZJ, BER, BEV 85 115
D Cat-> 4 Zr Planar; 550 mm. 77015 77148
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat Kit WB AR; 1700 mm. 75361
R ->Cat APK/AQY 77015 77143
R ->Cat 77015 77902
R ->Cat 77015 77906
R ->Cat 77015 77909
Golf IV (1J1) 2.0 4motion 2000-05
AZH, AZJ 85 115
D Cat-> AZJ; 05.2001-> 77015 77204
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat AZH; ->06.2001 77015 77141
R ->Cat ->06.2003  77015 77405
R ->Cat 77015 77905
R ->Cat 77015 77911
Golf IV (1J1) 2.0 BiFuel 2002-03
BEH 85 116
R ->Cat 75351
Golf IV (1J1) 2.3 V5 2000-05
AQN 125 170
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat Kit WB AR; 1700 mm. 75361
R ->Cat 05.2001-05.2004 77015 77142
R ->Cat ->04.2001  77005 77203
R ->Cat 77015 77902
R ->Cat 77015 77905
Golf IV (1J1) 2.3 V5 1997-00
AGZ  110 150
R ->Cat 10.1997-> 77004 77139
Golf IV (1J1) 2.3 V5 4motion 2000-05
AQN 125 170
D Cat-> Right 77015 77201
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat Kit WB AR; 1700 mm. 75361
R ->Cat 77015 77905
R ->Cat 77015 77909
Golf IV (1J1) 2.8 VR6 4motion 1999-05
AQP, AUE, BDE 150 204
D Cat-> Left 77015 77145
D Cat-> Right 77015 77201
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat Kit WB AR; 1700 mm. 75361
R ->Cat 77015 77905
R ->Cat 77015 77909
Golf IV (1J1) 3.2 R32 4motion 2002-05
BFH, BJS, BML 177 241
D Cat-> Left 77015 77145
D Cat-> Right 77015 77201
R ->Cat Kit WB AR; 900 mm. 75359
R ->Cat Kit WB AR; 1700 mm. 75361
R ->Cat 77015 77905
R ->Cat Kit 750 mm. 77015 77911
Golf IV Cabriolet (1E7) 1.6 1998-02
AFT, AKS 74 100
R ->Cat AFT; AKS; ->10.2000 77008 77135
Golf IV Cabriolet (1E7) 1.8 1998-02
AAM, ANN  55 75
R ->Cat 4 Zr; 620 mm. 77004 77131
Golf IV Cabriolet (1E7) 1.8 1998-02
ADZ, ANP  66 90
R ->Cat ADZ, ANP  77004 77131
Golf IV Cabriolet (1E7) 2.0 1998-02
ABA, AGG, AKR, ATU, AWF, AWG 85 115
R ->Cat AGG; AKR; ->12.2001 77008 77137
R ->Cat ATU; AWF; AWG; 06.1999-> 77015 77143
R ->Cat 77015 77902
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Golf IV Variant (1J5) 2.8 V6 4motion 1999-06
AQP, AUE, BDE 150 204
D Cat-> Left 77015 77145
D Cat-> Right 77015 77201
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat Kit WB AR; 1700 mm. 75361
R ->Cat 77015 77905
R ->Cat 77015 77909
Golf Plus (5M1, 521) 1.2 TSI 2009-13
CBZB 77 105
D Cat-> 4 Zr; 300 mm. 77004 77463
R ->Cat CBZB  75158
Golf Plus (5M1, 521) 1.2 TSI 2010-13
CBZA 63 86
R ->Cat CBZA  75158
Golf Plus (5M1, 521) 1.4 16V 2005-06
BCA 55 75
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75355
R ->Cat ->05.2006  77015 77402
R ->Cat 77015 77910
Golf Plus (5M1, 521) 1.4 16V 2006-13
BUD, CGGA 59 80
D Cat-> CGGA 77004 77439
R ->Cat 4 Zr; 450 mm.; BUD; ->12.2008 77004 77198
R ->Cat BUD 77004 77200
R ->Cat 4 Zr; 520 mm. 77004 77438
R ->Cat 77015 77910
Golf Plus (5M1, 521) 1.4 FSI 2005-06
BLN 66 90
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Golf Plus (5M1, 521) 1.4 TSI 2006-08
BMY 103 140
D Cat-> 77004 77440
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 4 Zr; 520 mm. 77004 77438
Golf Plus (5M1, 521) 1.4 TSI 2006-08
BLG 125 170
D Cat-> 77004 77440
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 4 Zr; 520 mm. 77004 77438
Golf Plus (5M1, 521) 1.4 TSI 2007-13
CAXA 90 122
D Cat-> 4 Zr; 650 mm. 77004 77440
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77015 77910
Golf Plus (5M1, 521) 1.4 TSI 2008-13
CAVD, CNWA, CTHD 118 160
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77015 77910
Golf Plus (5M1, 521) 1.6 2005-13
BSE, BSF, CCSA, CMXA 75 102
D Cat-> BSE, BSF 77004 77439
R ->Cat 75037
R ->Cat 77015 77910
Golf Plus (5M1, 521) 1.6 BiFuel 2009-13
CHGA 75 102
R ->Cat 77004 77439
R ->Cat 77015 77910
Golf Plus (5M1, 521) 1.6 FSI 2004-08
BLF 85 115
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77015 77402
R ->Cat 77015 77910
Golf Plus (5M1, 521) 1.6 MultiFuel 2007-13
CCSA, CMXA 75 102
D Cat-> CCSA 77004 77439
R ->Cat CCSA 75037
R ->Cat 77015 77910
Golf Plus (5M1, 521) 1.9 TDI 2005-09
BKC, BLS, BXE 77 105
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Golf Plus (5M1, 521) 1.9 TDI 2005-08
BRU, BXF, BXJ 66 90
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Golf Plus (5M1, 521) 2.0 FSI 2005-08
BLR, BLY, BVY, BVZ 110 150
R ->Cat bly bvz 75051
R ->Cat BLR, BVY; ->05.2008; Right 75055
R ->Cat 1100 mm. Protector P 75072
R ->Cat ->11.2006, Rear 77005 77403
R ->Cat ->11.2006, Right Front 77005 77404
R ->Cat 77005 77900
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Golf IV Variant (1J5) 1.4 16V 1999-06
AHW, AKQ, APE, AXP, BCA 55 75
D Cat-> APE/AXP/BCA 77015 77148
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat AHW, AKQ 77004 77139
R ->Cat 77015 77906
Golf IV Variant (1J5) 1.6 1999-02
AEH, AKL, APF 74 101
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat AEH 77004 77139
R ->Cat AKL 77015 77143
R ->Cat 77015 77902
R ->Cat Kit 750 mm. 77015 77906
Golf IV Variant (1J5) 1.6 2000-06
AVU, BFQ 75 102
D Cat-> 09.2000-> 77015 77148
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat 77015 77906
Golf IV Variant (1J5) 1.6 16V 2000-06
ATN, AUS, AZD, BCB 77 105
D Cat-> ATN; AUS; AZD 77004 77150
R ->Cat 75039
Golf IV Variant (1J5) 1.6 FSI 2002-06
BAD 81 110
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75355
Golf IV Variant (1J5) 1.8 4motion 1999-06
AGN 92 125
R ->Cat AGN  77004 77140
Golf IV Variant (1J5) 1.8 T 2000-06
AGU, ARZ, AUM  110 150
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat AGU->05.2003 77004 77139
R ->Cat  09.2000-05.2003, AUM  77005 77203
R ->Cat 77015 77902
R ->Cat 77015 77906
Golf IV Variant (1J5) 2.0 1999-06
APK, AQY, AZJ 85 115
D Cat->  05.2002 ->, APK  75361
D Cat-> APK, AQY 77015 77148
D Cat-> APK, AQY 77015 77148
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat APK, AQY 77015 77143
R ->Cat 77015 77902
R ->Cat 77015 77906
R ->Cat 77015 77909
Golf IV Variant (1J5) 2.0 4motion 2000-06
AZH, AZJ 85 115
D Cat-> AZJ; 05.2001-> 77015 77204
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat 4 Zr Planar; 700 mm. 77015 77141
R ->Cat ->06.2001, AZH  77015 77405
R ->Cat 77015 77905
R ->Cat 77015 77911
Golf IV Variant (1J5) 2.0 Bi-Fuel 2002-06
BEH 85 116
D Cat-> 05.2002-> 77015 77148
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat 77015 77909
Golf IV Variant (1J5) 2.3 V5 1999-06
AGZ  110 150
R ->Cat ->02.2001 77004 77139
Golf IV Variant (1J5) 2.3 V5 2000-06
AQN  125 170
D Cat-> ->04.2001; Left 77005 77203
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat Kit WB AR; 1700 mm. 75361
R ->Cat 05.2001-> 77015 77142
R ->Cat 77015 77902
R ->Cat 77015 77905
Golf IV Variant (1J5) 2.3 V5 4motion 2000-06
AQN  125 170
D Cat-> Left 77015 77145
D Cat-> Right 77015 77201
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat Kit WB AR; 1700 mm. 75361
R ->Cat 77015 77905
R ->Cat 77015 77909
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Golf Plus (5M1, 521) 2.0 TDI 2005-13
AZV, CBDA, CFHB 100 136
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Golf Plus (5M1, 521) 2.0 TDI 2005-11
BMM 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Golf Plus (5M1, 521) 2.0 TDI 2009-13
CBDC, CLCA 81 110
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Golf Plus (5M1, 521) 2.0 TDI 16V 2005-13
BKD, CBDB, CFHC 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Golf Plus Van (521) 1.2 TSi 2009-14
CBZB 77 105
R ->Cat 75158
Golf V (1K1) 1.4 16V 2003-06
BCA  55 75
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75355
R ->Cat 77015 77402
R ->Cat 77015 77910
Golf V (1K1) 1.4 16V 2006-08
BUD 59 80
D Cat-> BUD 77004 77200
D Cat-> 77004 77439
R ->Cat 4 Zr; 450 mm.; ->10.2008 77004 77198
R ->Cat 4 Zr; 520 mm. 77004 77438
R ->Cat 77015 77910
Golf V (1K1) 1.4 FSI 2003-06
BKG, BLN 66 90
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat Kit WB AR; 900 mm. 75359
Golf V (1K1) 1.4 TSI 2005-08
BLG 125 170
D Cat-> 4 Zr; 650 mm. 77004 77440
R ->Cat 4 Zr; 520 mm. 77004 77438
R ->Cat Kit 1300 mm. 77005 77900
Golf V (1K1) 1.4 TSI 2006-08
BMY 103 140
D Cat-> 4 Zr; 650 mm. 77004 77440
R ->Cat 4 Zr; 520 mm. 77004 77438
Golf V (1K1) 1.4 TSI 2007-08
CAXA 90 122
D Cat-> 4 Zr; 650 mm. 77004 77440
R ->Cat 77004 77439
Golf V (1K1) 1.6 2004-08
BGU, BSE, BSF, CCSA 75 102
D Cat-> 77004 77439
R ->Cat 75037
R ->Cat 77015 77910
Golf V (1K1) 1.6 FSI 2003-08
BAG, BLF, BLP 85 115
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat Kit WB AR; 800 mm. 75357
R ->Cat Kit WB AR; 900 mm. 75359
R ->Cat  01.2005 -> 77015 77402
R ->Cat 77015 77910
Golf V (1K1) 1.9 TDI 2003-08
BKC, BLS, BXE 77 105
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Golf V (1K1) 1.9 TDI 2004-08
BRU, BXF, BXJ 66 90
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Golf V (1K1) 1.9 TDI 4motion 2004-08
BKC, BLS, BXE 77 105
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Golf V (1K1) 2.0 2006-08
BHY, CBPA 85 116
R ->Cat Kit 1300 mm. 77005 77900
R ->Cat Kit 750 mm. 77015 77906
R ->Cat 77005 77907
R ->Cat 77015 77909
Golf V (1K1) 2.0 FSI 2004-08
AXW, BLR, BLX, BLY, BVX, BVY, BVZ 110 150
R ->Cat BLY BVZ; 05.2004-> 75051
R ->Cat Right 75055
R ->Cat 1100 mm. Protector P 75072
R ->Cat ->11.2006, Rear 77005 77403
R ->Cat ->11.2006, Right Front 77005 77404
R ->Cat 77005 77900

Golf V (1K1) 2.0 FSI 4motion 2004-08
BLX, BVX 110 150
R ->Cat  ->10.2008; Right 75055
R ->Cat 1100 mm. Protector P 75072
R ->Cat ->11.2006, Rear 77005 77403
R ->Cat ->11.2006, Right Front 77005 77404
R ->Cat 77005 77900
Golf V (1K1) 2.0 GTI 2004-09
AXX, BPY, BWA, CAWB, CBFA, CCTA 147 200
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat AXX, BWA, PBY; ->11.2008 75082
R ->Cat Kit 1300 mm. 77005 77900
R ->Cat 77005 77901
Golf V (1K1) 2.0 GTI 2006-08
BYD 169 230
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat  ->11.2008 75082
R ->Cat 77005 77901
Golf V (1K1) 2.0 TDI 2005-08
BMN 125 170
R ->Cat ->10.2008, in front of the catalyst 75034
Golf V (1K1) 2.0 TDI 2004-08
BMM 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Golf V (1K1) 2.0 TDI 4motion 2007-08
BMM 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Golf V (1K1) 3.2 R32 4motion 2005-08
BUB, CBRA 184 250
R ->Cat Right 75051
R ->Cat Left 75053
R ->Cat 77015 77910
Golf V Variant (1K5) 1.4 2007-09
BUD 59 80
D Cat-> 08.2007-> 77004 77439
R ->Cat 4 Zr; 450 mm.; 08.2007-> 77004 77198
R ->Cat 4 Zr; 520 mm.; 08.2007-> 77004 77438
R ->Cat 77015 77910
Golf V Variant (1K5) 1.4 TSI 2007-09
BMY 103 140
D Cat-> 4 Zr; 650 mm. 77004 77440
R ->Cat 4 Zr; 520 mm. 77004 77438
Golf V Variant (1K5) 1.4 TSI 2007-09
CAXA 90 122
D Cat-> 77004 77439
Golf V Variant (1K5) 1.4 TSI 2007-09
BLG 125 170
D Cat-> 4 Zr; 650 mm. 77004 77440
R ->Cat 4 Zr; 520 mm. 77004 77438
Golf V Variant (1K5) 1.4 TSI 2008-09
CAVD 118 160
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77015 77910
Golf V Variant (1K5) 1.6 2007-09
BSE, BSF, CCSA 75 102
D Cat-> BSF, BSE 77004 77439
R ->Cat 75037
R ->Cat 77015 77910
Golf V Variant (1K5) 1.9 TDI 2007-09
BLS, BXE 77 105
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Golf V Variant (1K5) 1.9 TDI 4motion 2008-09
BLS 77 105
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Golf V Variant (1K5) 2.0 2007-09
BWA, CAWB, CBFA, CCTA 147 200
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat BWA, CCTA; ->03.2009 75082
R ->Cat Kit 1300 mm. 77005 77900
R ->Cat 77005 77901
Golf V Variant (1K5) 2.0 TDI 2007-09
BMM 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Golf V Variant (1K5) 2.0 TDI 16V 2007-09
BKD, CBDB 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Golf Van IV Variant (1J5) 1.4 2000-06
AXP, BCA 55 75
R ->Cat 75351
Golf Van VI Variant (AJ5) 1.2 TSi 2009-14
CBZB 77 105
R ->Cat 75158
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Golf VI (5K1) 1.2 TSI 2008-12
CBZB 77 105
D Cat-> 4 Zr; 300 mm. 77004 77463
R ->Cat ->05.2009, CBZB  75158
Golf VI (5K1) 1.2 TSI 2010-12
CBZA 63 86
D Cat-> 4 Zr; 300 mm. 77004 77463
R ->Cat CBZA  75158
Golf VI (5K1) 1.4 2008-12
CGGA 59 80
D Cat-> 77004 77439
R ->Cat 4 Zr; 450 mm. 77004 77198
R ->Cat 4 Zr; 520 mm. 77004 77438
R ->Cat 77015 77910
Golf VI (5K1) 1.4 TSI 2008-12
CAXA 90 122
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77015 77910
Golf VI (5K1) 1.4 TSI 2008-12
CAVD, CNWA, CTHD 118 160
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77015 77910
Golf VI (5K1) 1.6 2008-12
BSE, BSF, CCSA, CMXA 75 102
R ->Cat 75037
R ->Cat BSE, BSF, CCSA 77004 77439
R ->Cat 77015 77910
Golf VI (5K1) 1.6 BiFuel 2009-12
CHGA 75 102
R ->Cat 75037
R ->Cat 77004 77439
R ->Cat 77015 77910
Golf VI (5K1) 1.6 MultiFuel 2008-12
CCSA, CMXA 75 102
R ->Cat 77004 77439
R ->Cat 77015 77910
Golf VI (5K1) 1.8 TSI 2009-11
CDAA 118 160
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat 75082
R ->Cat 77005 77901
Golf VI (5K1) 2.0 GTi 2011-12
CDLG 173 235
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat 75082
R ->Cat 77005 77901
Golf VI (5K1) 2.0 GTi 2009-12
CCZB 155 210
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat 75082
R ->Cat 77005 77901
Golf VI (5K1) 2.0 R 4motion 2009-12
CDLF 199 270
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat 75082
R ->Cat 77005 77900
Golf VI (5K1) 2.0 R 4motion 2009-13
CDLC, CRZA 188 256
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat CDLC; ->11.2012 75082
R ->Cat 77005 77900
Golf VI (5K1) 2.0 TDI 2008-13
CBAB, CFFB, CJAA 103 140
D Cat-> CJAA; 09.2009-11.2012 75050
D Cat-> 75051
Golf VI (5K1) 2.0 TDI 2008-12
CBDC, CLCA 81 110
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Golf VI (5K1) 2.0 TDI 2009-12
CBBB, CFGB 125 170
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Golf VI (5K1) 2.0 TDI 2008-12
CBAA, CFFA 100 136
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Golf VI (5K1) 2.0 TDI 4motion 2009-12
CBAB, CFFB 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Golf VI Cabriolet (517) 1.2 TSI 2011-16
CBZB 77 105
R ->Cat CBZB  75158
Golf VI Cabriolet (517) 1.4 TSI 2013-16
CXSB, CZCA 92 125
R ->Cat CZCA  77004 77399

Golf VI Cabriolet (517) 1.4 TSI 2013-16
CHPB, CZDA 110 150
R ->Cat CZDA  77004 77399
Golf VI Cabriolet (517) 1.4 TSI 2011-16
CAXA 90 122
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77015 77910
Golf VI Cabriolet (517) 1.4 TSI 2011-16
CAVD, CNWA, CTHD, CTKA 118 160
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77015 77910
Golf VI Cabriolet (517) 2.0 GTI 2012-16
CCZB 155 211
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat 05.2012-11.2013 75082
R ->Cat 77005 77901
Golf VI Cabriolet (517) 2.0 R 2013-16
CDLA 195 265
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat 75082
R ->Cat 77005 77901
Golf VI Cabriolet (517) 2.0 TDI 2011-16
CFHC 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Golf VI Cabriolet (517) 2.0 TSI 2013-16
CULC 162 220
D Cat-> 77005 77704
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat 75082
R ->Cat 77005 77901
Golf VI Van (5K1) 1.2 TSi 2010-12
CBZA 63 86
R ->Cat 75158
Golf VI Van (5K1) 1.2 TSi BlueMotion 2009-12
CBZB 77 105
R ->Cat 75158
Golf VI Variant (AJ5) 1.2 TSI 2009-13
CBZB 77 105
D Cat-> 4 Zr; 300 mm. 77004 77463
Golf VI Variant (AJ5) 1.2 TSI 2010-13
CBZA 63 86
D Cat-> 4 Zr; 300 mm. 77004 77463
R ->Cat CBZA  75158
Golf VI Variant (AJ5) 1.4 2009-13
BUD, CGGA 59 80
R ->Cat 77004 77439
R ->Cat 77015 77910
Golf VI Variant (AJ5) 1.4 TSI 2009-13
CAXA 90 122
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77015 77910
Golf VI Variant (AJ5) 1.4 TSI 2009-13
CAVD, CNWA, CTHD, CTKA 118 160
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77015 77910
Golf VI Variant (AJ5) 1.6 2009-13
BSE, BSF, CCSA 75 102
R ->Cat 77004 77439
R ->Cat 77015 77910
Golf VI Variant (AJ5) 2.0 TDI 2009-13
CBDB, CFHC, CJAA 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Golf VI Variant (AJ5) 2.0 TDI 2010-13
CLCA 81 110
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Golf VI Variant (AJ5) 2.0 TSI 2009-13
CCZA 147 200
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat  ->04.2013 75082
R ->Cat 77005 77901
Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 1.2 TSI 2012->
CJZB, CYVA 63 86
D Cat-> 77004 77510
R ->Cat CJZB  77004 77510
Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 1.2 TSI 2012->
CJZA 77 105
R ->Cat 77004 77510
Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 1.4 GTE Hybrid 2014->
CUKB 110 150
D Cat-> 77004 77508
Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 1.4 TSI 2012->
CHPA, CPTA 103 140
D Cat-> 77004 77510
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Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 1.4 TSI 2012->
CMBA, CXSA 90 122
D Cat-> ->05.2013  77004 77510
R ->Cat ->05.2013, CMBA  77004 77510
Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 1.4 TSI MultiFuel 2013->
CPVA 90 122
D Cat-> 77004 77510
R ->Cat CMBA  77004 77510
Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 1.6 TDI 2012->
CLHA 77 105
D Cat-> 77004 77510
Golf VII Variant (BA5, BV5) 1.4 TGI CNG 2013->
CPWA 81 110
D Cat-> CPWA  77015 77697
Jetta II (19E, 1G2, 165) 1.3 Cat 1987-91
2G, MH, NZ  40 55
R ->Cat 2G, MH, NZ  77001 77100
R ->Cat NZ; 08.1990->; Ch.1G..M..000 001-> 77003 77112
R ->Cat 08.1987-07.1990;->Ch.1G..L.990 000 77003 77317
Jetta II (19E, 1G2, 165) 1.6 1986-91
PN 51 70
R ->Cat PN 77001 77100
Jetta II (19E, 1G2, 165) 1.6 1986-91
RF 53 72
R ->Cat RF 77001 77100
Jetta II (19E, 1G2, 165) 1.6 1984-92
ABN, EZ, HM 55 75
R ->Cat ABN, EZ, HM  77001 77100
Jetta II (19E, 1G2, 165) 1.8 1984-91
EV, GZ, PB  82 112
R ->Cat EV 77003 77107
R ->Cat ->07.1987 77003 77108
Jetta II (19E, 1G2, 165) 1.8 1985-87
RD  79 107
R ->Cat 1000 mm. 77003 77107
R ->Cat 02.1987-> 77003 77108
Jetta II (19E, 1G2, 165) 1.8 1984-91
GU, GX, HV  66 90
R ->Cat 1 Zr; 530 mm. 77001 77100
R ->Cat 08.1987-07.1988 77003 77108
Jetta II (19E, 1G2, 165) 1.8 16V 1986-91
PL 95 129
R ->Cat 1000 mm. 77003 77107
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
Jetta II (19E, 1G2, 165) 1.8 16V 1987-89
KR 102 140
R ->Cat 1000 mm. 77003 77107
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
Jetta II (19E, 1G2, 165) 1.8 Cat 1987-91
GX, RP 66 90
R ->Cat ->07.1988 77001 77100
R ->Cat RP; 08.1988-> 77003 77107
Jetta II (19E, 1G2, 165) 1.8 Cat 1987-91
PF  79 107
R ->Cat 1000 mm. 77003 77107
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
Jetta III (1K2) 1.4 TSI 2006-10
BMY 103 140
D Cat-> 4 Zr; 650 mm. 77004 77440
R ->Cat 4 Zr; 520 mm. 77004 77438
Jetta III (1K2) 1.4 TSI 2006-10
BLG 125 170
D Cat-> 4 Zr; 650 mm. 77004 77440
R ->Cat 4 Zr; 520 mm. 77004 77438
Jetta III (1K2) 1.4 TSI 2007-10
CAXA 90 122
D Cat-> 77004 77439
R ->Cat 4 Zr; 450 mm. 77004 77198
Jetta III (1K2) 1.4 TSI 2008-10
CAVD 118 160
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77015 77910
Jetta III (1K2) 1.6 2004-10
BGU, BSE, BSF, CCSA 75 102
R ->Cat 75037
R ->Cat 77004 77439
R ->Cat 77015 77910
Jetta III (1K2) 1.6 FSI 2005-10
BLF 85 115
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat ->06.2008  77015 77402
R ->Cat 77015 77910

Jetta III (1K2) 1.9 TDI 2005-10
BKC, BLS, BXE 77 105
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Jetta III (1K2) 2.0 FSI 2005-10
BLR, BLX, BLY, BVY, BVZ 110 150
R ->Cat BLY BVZ; 10.2005-06.2008 75051
R ->Cat BLR, BVY; ->06.2008; Right 75055
R ->Cat 1100 mm. Protector P 75072
R ->Cat ->11.2006, Rear 77005 77403
R ->Cat ->11.2006, Right Front 77005 77404
R ->Cat 77005 77900
Jetta III (1K2) 2.0 TDI 2005-10
AZV, CBDA 100 136
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Jetta III (1K2) 2.0 TDI 2005-10
BMM 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Jetta III (1K2) 2.0 TDI 2006-10
BMN, CEGA 125 170
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Jetta III (1K2) 2.0 TDI 16V 2005-10
BKD, CBDB, CBEA, CJAA 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Jetta III (1K2) 2.0 TFSI 2005-10
AXX, BPY, BWA, CAWB, CBFA, CCTA 147 200
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat BPY,CCTA 75082
R ->Cat 4 Zr Planar; 1100 mm. 77015 77143
R ->Cat Kit 1300 mm. 77005 77900
R ->Cat 77005 77901
R ->Cat Kit 1700 mm. 77015 77902
Jetta III (1K2) 2.5 2006-10
BGP, BGQ, BTK 110 150
R ->Cat ->06.2008 75053
R ->Cat 77005 77901
Jetta IV (162, 163, AV3, AV2) 1.2 TSI 2010->
CBZB 77 105
D Cat-> 4 Zr; 300 mm. 77004 77463
R ->Cat CBZB  75158
Jetta IV (162, 163, AV3, AV2) 1.4 TSI 2014->
CZCA 92 125
R ->Cat CZCA  77004 77399
Jetta IV (162, 163, AV3, AV2) 1.4 TSI 2014->
CZDA, CZTA 110 150
R ->Cat CZDA  77004 77399
Jetta IV (162, 163, AV3, AV2) 1.4 TSI 2011->
CAXA, CMSB 90 122
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77015 77910
Jetta IV (162, 163, AV3, AV2) 1.4 TSI 2011->
CAVA, CTHA 110 150
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77015 77910
Jetta IV (162, 163, AV3, AV2) 1.4 TSI 2011->
CAVD, CTHD 118 160
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77015 77910
Jetta IV (162, 163, AV3, AV2) 1.4 TSI Hybrid 2011->
CNLA, CRJA 110 150
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
Jetta IV (162, 163, AV3, AV2) 1.6 2011->
CFNA, CLRA 77 105
D Cat-> 77004 77399
D Cat-> 4 Zr; 300 mm. 77004 77463
Jetta IV (162, 163, AV3, AV2) 2.0 2010-17
CBPA, CKJA 85 115
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat 77005 77901
Jetta IV (162, 163, AV3, AV2) 2.0 TDI 2011->
CFFB, CFHC, CJAA, CLCB 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Jetta IV (162, 163, AV3, AV2) 2.0 TSI 2010->
CBFA, CCTA, CCZA 147 200
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat VW CBFA; 02.2011-07.2014 75130
R ->Cat VW CBFA; 02.2011-07.2014 75130
R ->Cat Kit 1300 mm. 77005 77900
R ->Cat 77005 77901
LT 28-35 I Bus (281-363) / LT28-50 2.4 i 1989-96
1E  69 94
R ->Cat ->04.1996 77003 77317
LT 28-35 I Chassis (281-363) / LT28-50 2.4 i 1994-96
1E  69 94
R ->Cat ->04.1996  77003 77317

VOLKSWAGEN Cont. VOLKSWAGEN Cont.



328

LT 28-35 I Van (281-363) / LT28-50 2.4 i 1989-96
1E  69 94
R ->Cat ->04.1996  77003 77317
LT 28-35 II Bus (2DB, 2DE, 2DK) 2.3 1996-06
AGL  105 143
R ->Cat ->11.2001 77008 77271
LT 28-46 II Chassis (2DC, 2DF, 2DG, 2DL, 2DM) 2.3 1996-06
AGL  105 143
R ->Cat ->11.2001  77008 77271
LT 28-46 II Van (2DA, 2DD, 2DH) 2.3 1996-06
AGL  105 143
R ->Cat ->11.2001 77008 77271
LT 40-55 I Chassis (293-909) 2.4 i 1994-96
1E  69 94
R ->Cat ->04.1996  77003 77317
LT 40-55 I Van (291-512) 2.4 i 1993-96
1E  69 94
R ->Cat ->04.1996 77003 77317
Lupo (6X1, 6E1) 1.0 1998-05
AER, ALD, ALL, ANV, AUC 37 50
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75353
R ->Cat ALL; 10.1998-05.2000 77004 77139
R ->Cat ALD; 10.1998-> 77015 77141
R ->Cat  10.1998 ->, ALD, ANV, AUC  77015 77146
R ->Cat AER; 10.1998-05.2000 77015 77202
R ->Cat 77015 77902
R ->Cat 77015 77906
Lupo (6X1, 6E1) 1.4 2000-05
AUD 44 60
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75353
R ->Cat AUD, Manual Transmission 77015 77146
R ->Cat 77015 77902
Lupo (6X1, 6E1) 1.4 16V 1999-05
AFK, ANM, AQQ, AUB 74 100
R ->Cat AUB, AQQ 75038
R ->Cat AFK; ->10.2000 77004 77139
R ->Cat AFK, ANM, AQQ, AUB  77004 77147
R ->Cat 77004 77459
Lupo (6X1, 6E1) 1.4 16V 1998-05
AHW, AKQ, APE, AUA, BBY  55 75
R ->Cat APE, AUA, APE; ->05.2001 75038
R ->Cat BBY; 11.2001-> 75042
R ->Cat AHW; 10.1998-05.2004; Automatic Transmission 77008 77138
R ->Cat AHW, AKQ; 10.1998-05.2004 77004 77139
R ->Cat AUA, BBY  77004 77147
R ->Cat 77004 77459
Lupo (6X1, 6E1) 1.4 FSI 2001-05
ARR 77 105
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75353
Lupo (6X1, 6E1) 1.6 GTI 2000-05
AVY 92 125
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75353
R ->Cat 4 Zr Planar; 500 mm. 77015 77202
R ->Cat 77015 77909
Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 1.9 TDI 2006-09
BRS 75 102
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 1.9 TDI 2006-09
BRR 62 84
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 2.0 2003-15
AXA 85 115
R ->Cat <7E>; 09.2009-> 75051
R ->Cat Kit WB AR; 800 mm. 75357
R ->Cat 77015 77904
Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 2.0 BiTDI 2009-15
CFCA 132 180
R ->Cat  ->08.2015 75050
Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 2.0 BiTDI 4motion 2009-15
CFCA 132 180
R ->Cat  ->08.2015 75050
Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 2.0 TDI 2011-15
CAAD 84 114
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 2.0 TDI 2009-15
CAAA 62 84
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 2.0 TDI 2009-15
CAAB 75 102
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 2.0 TDI 2009-15
CAAC, CCHA 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051

Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 2.0 TDI 4motion 2009-15
CAAC, CCHA 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 2.0 TSI 2011-15
CJKA 150 204
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat 77005 77901
Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 2.0 TSI 2012-15
CJKB 110 150
D Cat-> Kit 750 mm. 77005 77901
Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 2.0 TSI 4motion 2011-15
CJKA 150 204
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat 77005 77901
Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 2.5 TDI 2003-09
AXD, BNZ 96 130
R ->Cat BNZ; 01.2006-> 75050
Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 2.5 TDI 2003-09
AXE, BPC 128 174
R ->Cat BPC; 01.2006-> 75050
Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 2.5 TDI 4motion 2004-09
AXD, BNZ 96 130
R ->Cat BNZ; 01.2006-> 75050
Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 2.5 TDI 4motion 2004-09
AXE, BPC 128 174
R ->Cat BPC; 01.2006-> 75050
Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 3.2 V6 2004-04
BDL 170 231
R ->Cat Kit WB AR; 800 mm. 75357
R ->Cat 77015 77904
R ->Cat 77015 77910
Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 3.2 V6 2004-09
BKK, CFLA  173 235
R ->Cat Kit WB AR; 800 mm. 75357
R ->Cat 77015 77904
R ->Cat 77015 77910
Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 3.2 V6 4motion 2004-09
BKK, CFLA  173 235
R ->Cat Kit WB AR; 800 mm. 75357
R ->Cat 77015 77904
R ->Cat 77015 77910
Multivan VI (SGF, SGM, SGN, SHM, SHN) / Caravelle 2.0 TDI 2015->
CAAB, CXGB 75 102
R ->Cat VW CAAB 75051
Multivan VI (SGF, SGM, SGN, SHM, SHN) / Caravelle 2.0 TDI 2015->
CAAC 103 140
R ->Cat 75051
Multivan VI (SGF, SGM, SGN, SHM, SHN) / Caravelle 2.0 TDI 2015->
CFCA 132 180
R ->Cat 75050
Multivan VI (SGF, SGM, SGN, SHM, SHN) / Caravelle 2.0 TDI 4motion 2015->
CAAC 103 140
R ->Cat 75051
Multivan VI (SGF, SGM, SGN, SHM, SHN) / Caravelle 2.0 TDI 4motion 2015->
CFCA 132 180
R ->Cat 75050
Multivan VI (SGF, SGM, SGN, SHM, SHN) / Caravelle 2.0 TSI 2015->
CJKA 150 204
D Cat-> 77005 77901
Multivan VI (SGF, SGM, SGN, SHM, SHN) / Caravelle 2.0 TSI 2015->
CJKB 110 150
D Cat-> 77005 77901
Multivan VI (SGF, SGM, SGN, SHM, SHN) / Caravelle 2.0 TSI 4motion 2015->
CJKA 150 204
D Cat-> 77005 77901
New Beetle (9C1, 1C1) 1.4 2001-10
BCA 55 75
D Cat-> 4 Zr Planar; 550 mm. 77015 77148
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75353
R ->Cat 77015 77906
New Beetle (9C1, 1C1) 1.6 1999-00
AWH 74 100
D Cat-> 77015 77204
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat 77015 77906
New Beetle (9C1, 1C1) 1.6 2000-10
AYD, BFS 75 102
D Cat-> ->06.2005 77015 77148
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat 77015 77906

VOLKSWAGEN Cont. VOLKSWAGEN Cont.



329

New Beetle (9C1, 1C1) 1.8 T 1999-10
AGU, APH  110 150
D Cat-> APH/AVC; ->05.2001; Ch.1CY400001-> 77015 77148
R ->Cat BKF; 07.2004-06.2005 75053
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75353
R ->Cat  06.2000-05.2006, AWU, AWV  77005 77203
R ->Cat 77015 77902
R ->Cat 77015 77906
R ->Cat 77005 77907
New Beetle (9C1, 1C1) 1.8 T 2001-05
AWP, BNU  132 180
D Cat-> AWP; Left 77005 77203
R ->Cat BNU; 07.2004-> 75053
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat 77015 77902
R ->Cat 77005 77907
New Beetle (9C1, 1C1) 1.9 TDI 2001-10
ATD, AXR, BEW  74 101
R ->Cat ATD; ->06.2005 75050
New Beetle (9C1, 1C1) 2.0 1998-10
AEG, APK, AQY, AVH, AZG, AZJ, BEJ, BER, BEV, BHP, CBPA 85 115
D Cat-> APK/AQY/AZG; 11.1998-06.2005 77015 77148
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat AEG; 04.1999;->Ch.1CX460000 9CX645560 77015 77142
R ->Cat AEG/APK/AQY 77015 77143
R ->Cat Kit 1300 mm. 77005 77900
R ->Cat AQY,AEG,APK,BER,BHP  77015 77902
R ->Cat 77015 77906
R ->Cat 77015 77909
New Beetle (9C1, 1C1) 2.3 V5 2000-10
AQN 125 170
D Cat-> ->05.2001; Left 77005 77203
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat Kit WB AR; 1700 mm. 75361
R ->Cat 06.2001-06.2005 77015 77142
R ->Cat 77015 77902
R ->Cat 77015 77905
New Beetle (9C1, 1C1) 2.5 2005-10
BPR, BPS 110 150
R ->Cat ->Ch.1C8514949; ->01.2008 75050
R ->Cat Ch. 1C..8..514950->; 02.2008 -> 75054
R ->Cat 77005 77907
New Beetle (9C1, 1C1) 3.2 RSI 4motion (1C9) 2000-01
AXJ 165 224
D Cat-> Left 77015 77145
D Cat-> Right 77015 77201
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat 77015 77905
R ->Cat 77015 77909
New Beetle Cabriolet (1Y7) 1.4 2003-10
BCA 55 75
D Cat-> 4 Zr Planar; 550 mm. 77015 77148
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75353
R ->Cat 77015 77906
New Beetle Cabriolet (1Y7) 1.6 2003-10
BFS 75 102
D Cat-> 4 Zr Planar; 550 mm. 77015 77148
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat 77015 77906
New Beetle Cabriolet (1Y7) 1.8 T 2003-10
AWU, AWV, BKF 110 150
D Cat-> 4 Zr Planar; 1100 mm. 77015 77143
R ->Cat BKF; 07.2004-06.2006 75053
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat 77015 77902
R ->Cat 77005 77907
New Beetle Cabriolet (1Y7) 2.0 2002-10
AZJ, BDC, BEV, BGD 85 115
D Cat-> 4 Zr Planar; 550 mm. 77015 77148
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat 77015 77909
New Beetle Cabriolet (1Y7) 2.5 2005-10
BPR, BPS 110 150
R ->Cat ->Ch.1Y8412896; ->01.2008 75050
R ->Cat Ch. 1Y..8..412897 ->; 02.2008 -> 75054
R ->Cat 77005 77907
Passat (362) 1.4 TSI 2010-14
CAXA 90 122
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77015 77910

Passat (362) 1.4 TSI 2012-14
CTHD 118 160
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77015 77910
Passat (362) 1.4 TSI EcoFuel 2010-14
CDGA 110 150
D Cat-> Kit 750 mm. 77015 77910
R ->Cat Euro 4 (D4), Euro 5 75159
Passat (362) 1.4 TSI MultiFuel 2010-14
CKMA 118 160
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77015 77910
Passat (362) 1.8 TSI 2010-14
CDAA 118 160
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat 75082
R ->Cat 77005 77901
Passat (362) 2.0 TDI 2010-14
CFFA 100 136
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Passat (362) 2.0 TDI 2010-14
CFFB 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Passat (362) 2.0 TDI 2010-14
CFGB, CLLA 125 170
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Passat (362) 2.0 TDI 2012-14
CFGC 130 177
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Passat (362) 2.0 TDI 4motion 2010-14
CFFB 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Passat (362) 2.0 TDI 4motion 2010-13
CFGB 125 170
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Passat (362) 2.0 TDI 4motion 2013-14
CFGC 130 177
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Passat (362) 2.0 TSI 2010-14
CCZB 155 210
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat 75082
R ->Cat 77005 77901
Passat (362) 3.6 FSI 4motion 2011-14
BWS 220 300
D Cat-> Left 77015 77458
D Cat-> Right 77015 77633
R ->Cat Left 75058
R ->Cat derecha 75106
Passat (3A2, 35I) 1.6 1988-89
RF  53 72
R ->Cat 1F, EZ  77001 77100
Passat (3A2, 35I) 1.6 1994-96
AEK  74 101
R ->Cat AEK, AFT  77008 77135
Passat (3A2, 35I) 1.8 1990-96
AAM  55 75
R ->Cat ->07.1992; Manual Transmission 77001 77100
R ->Cat 08.1992->; Without cat; Automatic Transmission 77003 77110
R ->Cat Automatic Transmission 77003 77111
R ->Cat Ch.3A-S-075001->; Manual Transmission 77004 77131
Passat (3A2, 35I) 1.8 1988-96
ABS, ADZ, RP  66 90
R ->Cat ABS/RP 77001 77100
R ->Cat RP; ->Ch.31-L-400000; Without cat 77003 77107
R ->Cat ABS; Without cat; Automatic Transmission 77003 77110
R ->Cat ABS/RP; 08.1990-09.1994 77003 77111
R ->Cat 4 Zr; 620 mm. 77004 77131
Passat (3A2, 35I) 1.8 16V 1988-89
KR 100 136
R ->Cat 1000 mm. 77003 77107
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
Passat (3A2, 35I) 2.0 1995-96
AEP 79 107
R ->Cat Without cat 77008 77135
Passat (3A2, 35I) 2.0 1990-96
2E, ABA, ADY, AGG  85 115
R ->Cat 2E; 03.1990-09.1994 77003 77111
R ->Cat 2E; Ch.3A-R-300 001->; With cat 77008 77130
R ->Cat ADY/AGG; 10.1994->; Without cat 77008 77135
R ->Cat ADY/AGG; 10.1994->; With cat 77008 77137
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Passat (3A2, 35I) 2.0 16V 1988-93
9A 100 136
R ->Cat ->Ch.31-L-400000; R.H.D. 77003 77107
R ->Cat ->07.1990 77003 77108
R ->Cat 08.1990-> 77003 77111
Passat (3A2, 35I) 2.0 16V 1994-96
ABF  110 150
R ->Cat ABF; ->Ch.3A-S-075000 77008 77128
R ->Cat 09.1994->; Ch.3A-S-075 001-> 77008 77136
Passat (3A2, 35I) 2.0 Syncro 1990-96
2E, ADY, AGG  85 115
R ->Cat 2E; 08.1993-09.1994; Ch.3AR150000->;With cat 77008 77130
Passat (3A2, 35I) 2.8 VR6 1991-96
AAA 128 174
R ->Cat ->07.1994; ->Ch.3AR400000; Without cat 77003 77112
R ->Cat ->07.1994;->Ch.3A-R-400 000 77008 77128
R ->Cat ->Ch.3A-T-000210 77004 77133
R ->Cat 08.1994-07.1995; Ch.3AS000001-3AT000209 77008 77137
Passat (3B2) 1.6 1996-00
ADP, AHL, ANA, ARM 74 101
D Cat-> ANA; 06.1999-> 77004 77205
R ->Cat ADP; ->12.1998; ->Ch.3B-X-360 000 77004 77134
R ->Cat ANA; With cat 77004 77140
R ->Cat ADP; 01.1999->; Ch.3B-X-360 001-> 77015 77144
R ->Cat 77015 77902
Passat (3B2) 1.8 1996-00
ADR, APT, ARG  92 125
R ->Cat ADR; 12.1996-12.1998;->Ch.3BX360000 77004 77134
R ->Cat APT, ARG; 01.1999-> 77015 77144
R ->Cat 77015 77902
Passat (3B2) 1.8 Syncro/4motion 1996-00
ADR, APT, ARG  92 125
R ->Cat 06.1997-> 77015 77144
R ->Cat 77015 77902
Passat (3B2) 1.8 T 1996-00
AEB, ANB, APU, ATW, AUG 110 150
D Cat-> ANB; 08.1998-> 77015 77204
R ->Cat AEB; 01.1999->; Ch.3B-X-360 001-> 77015 77144
R ->Cat AEB; ->12.1998; ->Ch.3B-X-360 000 77004 77460
R ->Cat 77015 77902
R ->Cat 77015 77906
Passat (3B2) 2.0 2000-00
ASU, AUZ 88 120
D Cat-> ASU 77004 77205
Passat (3B2) 2.0 4motion 2000-00
ASU 88 120
D Cat-> ASU  77004 77205
Passat (3B2) 2.3 VR5 1996-00
AGZ  110 150
R ->Cat 77004 77460
Passat (3B2) 2.3 VR5 Syncro/4motion 1997-00
AGZ  110 150
R ->Cat 77004 77460
R ->Cat 77004 77461
Passat (3B2) 2.8 V6 1999-00
ATX, BBG 140 190
D Cat->  10.2000 ->, BBG, Post-catalyst, Left 77003 77779
Passat (3B2) 2.8 V6 1996-00
ACK, AHA, APR, AQD 142 193
R ->Cat ACK 77004 77131
R ->Cat ACK; 01.1999-> 77015 77302
R ->Cat 77015 77903
Passat (3B2) 2.8 V6 Syncro/4motion 1996-00
ACK, AHA, ALG, APR, AQD  142 193
R ->Cat ACK; 2 Qty. 77004 77131
R ->Cat APR; 01.1999->; 2 Qty. 77015 77302
R ->Cat 77015 77903
Passat (3B3) 1.6 2000-05
ALZ 75 102
D Cat-> 77004 77205
R ->Cat Front 77004 77140
Passat (3B3) 1.8 T 2001-05
AWM 125 170
R ->Cat 75097
R ->Cat 75351
Passat (3B3) 1.8 T 20V 2000-05
AWT 110 150
D Cat-> 77015 77204
R ->Cat AWT 75097
R ->Cat 77015 77906
Passat (3B3) 1.8 T 4motion 2001-05
AWM 125 170
R ->Cat 75351

Passat (3B3) 2.0 2000-05
AZM 85 115
D Cat-> BFF; 03.2003-> 77015 77204
D Cat-> ->01.2003; Rear 77004 77205
R ->Cat AZM; Front 77004 77140
Passat (3B3) 2.0 2001-05
ALT 96 130
D Cat-> 77015 77204
R ->Cat 75097
R ->Cat 77015 77906
Passat (3B3) 2.0 4motion 2000-05
AZM 85 115
D Cat-> Rear 77004 77205
R ->Cat Front 77004 77140
Passat (3B3) 2.0 TDI 2003-05
BGW, BHW 100 136
R ->Cat 75050
Passat (3B3) 2.3 V5 2000-05
AZX 125 170
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat Kit WB AR; 1700 mm. 75361
R ->Cat 77015 77902
R ->Cat 77015 77905
Passat (3B3) 2.3 V5 4motion 2000-05
AZX 125 170
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat Kit WB AR; 1700 mm. 75361
R ->Cat 77015 77902
R ->Cat 77015 77905
Passat (3B3) 2.8 2000-05
BBG 140 190
D Cat-> ->04.2002, Post-catalyst, Left 77003 77779
Passat (3B3) 2.8 4motion 2000-05
AMX, ATQ 142 193
R ->Cat With cat; Front 77015 77302
R ->Cat Right 77015 77400
R ->Cat Left 77015 77401
R ->Cat 77015 77903
Passat (3B3) 4.0 W8 4motion 2001-04
BDN, BDP 202 275
R ->Cat Kit WB AR; 800 mm. 75357
R ->Cat Kit WB AR; 1700 mm. 75361
R ->Cat 77015 77905
Passat (3C2) 1.4 TSI 2007-10
CAXA 90 122
D Cat-> ->Ch.3C-B-050 000 77004 77439
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 4 Zr; 450 mm.; ->Ch.3C-B-050 000 77004 77198
R ->Cat 77015 77910
Passat (3C2) 1.4 TSI EcoFuel 2009-10
CDGA 110 150
D Cat-> 77015 77910
R ->Cat 75159
Passat (3C2) 1.6 2005-10
BSE, BSF 75 102
R ->Cat 75032
R ->Cat 77004 77439
Passat (3C2) 1.6 FSI 2005-08
BLF 85 115
R ->Cat 05.2007-> 75051
R ->Cat 77015 77910
Passat (3C2) 1.8 TSI 2007-10
BZB, CDAA 118 160
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat CDAA; 11.2009 -> 75082
R ->Cat Kit 1300 mm. 77005 77900
R ->Cat 77005 77901
Passat (3C2) 1.9 TDI 2005-10
BKC, BLS, BXE 77 105
D Cat-> BXE; 02.2006->; Left 77015 77458
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Passat (3C2) 2.0 BlueTDI 2009-10
CBAC 105 143
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Passat (3C2) 2.0 FSI 2005-10
BLR, BLY, BVY, BVZ 110 150
R ->Cat BLY, BVZ 75051
R ->Cat BLR; ->11.2005; Right 75055
R ->Cat BLR; ->11.2005; Right 75055
R ->Cat 1100 mm. Protector P 75072
R ->Cat Kit 1300 mm. 77005 77900
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Passat (3C2) 2.0 FSI 2005-10
AXX, BPY, BWA, CAWB, CBFA, CCTA, CCZA 147 200
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat AXX, BWA; ->02.2008 75082
R ->Cat CBFA; 05.2008-> 75085
R ->Cat Kit 1300 mm. 77005 77900
R ->Cat 77005 77901
Passat (3C2) 2.0 FSI 4motion 2005-10
BLX, BLY, BVX 110 150
R ->Cat BLX BVX; Right 75051
R ->Cat BLX, BVX; Right 75055
R ->Cat 1100 mm. Protector P 75072
R ->Cat Kit 1300 mm. 77005 77900
Passat (3C2) 2.0 TDI 2005-10
BMR, CBBB 125 170
R ->Cat in front of the catalyst 75034
R ->Cat CBBB; 05.2008-> 75051
Passat (3C2) 2.0 TDI 2005-09
BMP 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Passat (3C2) 2.0 TDI 2005-09
BUZ 120 163
R ->Cat ->06.2008, in front of the catalyst 75034
Passat (3C2) 2.0 TDI 2005-10
BMA, CBAA 100 136
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Passat (3C2) 2.0 TDI 2008-10
CBDC 81 110
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Passat (3C2) 2.0 TDI 16V 2005-10
BKP, CBAB 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Passat (3C2) 2.0 TDI 16V 4motion 2005-10
BKP, CBAB 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Passat (3C2) 2.0 TDI 4motion 2005-09
BMP 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Passat (3C2) 2.0 TDI 4motion 2009-10
CBBB 125 170
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Passat (3C2) 3.2 FSI 4motion 2005-10
AXZ 184 250
D Cat-> Left 77015 77458
D Cat-> 77015 77633
R ->Cat Left 75058
R ->Cat derecha 75106
Passat (3C2) 3.6 R36 4motion 2007-10
BWS 220 300
D Cat-> Left 77015 77458
D Cat-> Right 77015 77633
R ->Cat Left 75058
R ->Cat derecha 75106
Passat (3G2, CB2) 1.4 GTE Hybrid 2015->
CUKC, DGEB 115 156
D Cat-> CUKC  77004 77702
Passat Alltrack (365) 1.8 TSI 2012-14
CDAB 112 152
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat 75082
R ->Cat 77005 77901
Passat Alltrack (365) 1.8 TSI 2012-14
CDAA 118 160
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat 75082
R ->Cat 77005 77901
Passat Alltrack (365) 2.0 TDI 2012-14
CFFB 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Passat Alltrack (365) 2.0 TDI 4motion 2012-14
CFFB 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Passat Alltrack (365) 2.0 TDI 4motion 2012-14
CFGB 125 170
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Passat Alltrack (365) 2.0 TDI 4motion 2013-14
CFGC 130 177
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Passat Alltrack (365) 2.0 TSI 4motion 2012-14
CCZB 155 210
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat 75082
R ->Cat 77005 77901

Passat CC (357) 1.4 TSI MultiFuel 2011-12
CKMA 118 160
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77015 77910
Passat CC (357) 1.8 TSI 2008-12
BZB, CDAA 118 160
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat CDAA; 11.2008 -> 75082
R ->Cat Kit 1300 mm. 77005 77900
R ->Cat 77005 77901
Passat CC (357) 2.0 BlueTDI 2009-10
CBAC 105 143
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Passat CC (357) 2.0 TDI 2008-12
CBAB, CFFB 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Passat CC (357) 2.0 TDI 2008-12
CBBB, CFGB, CLLA 125 170
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Passat CC (357) 2.0 TDI 2008-11
CBAA, CFFA 100 136
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Passat CC (357) 2.0 TDI 4motion 2009-12
CBAB, CFFB 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Passat CC (357) 2.0 TDI 4motion 2009-12
CBBB, CFGB 125 170
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Passat CC (357) 2.0 TSI 2010-12
CCZB 155 211
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat 75082
R ->Cat 77005 77901
Passat CC (357) 2.0 TSI 2008-12
CAWB, CBFA, CCTA, CCZA 147 200
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat CCTA; 08.2008 -> 75082
R ->Cat CBFA 75085
R ->Cat Kit 1300 mm. 77005 77900
R ->Cat 77005 77901
Passat CC (357) 3.6 FSI 4motion 2008-12
BLV, CNNA 206 280
R ->Cat ->11.2010, VW BLV  75106
Passat CC (357) 3.6 FSI 4motion 2008-11
BWS 220 300
D Cat-> 08.2008->; Left 77015 77458
D Cat-> Right 77015 77633
R ->Cat 08.2008 ->; Left 75058
R ->Cat derecha 75106
Passat Variant (33B) 1.8 Syncro 1986-88
DS, JN  66 90
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
Passat Variant (33B) 2.2 Syncro 1985-88
JT, KX 88 120
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
Passat Variant (365) 1.4 TSI 2010-14
CAXA 90 122
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77015 77910
Passat Variant (365) 1.4 TSI 2012-14
CTHD 118 160
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77015 77910
Passat Variant (365) 1.4 TSI EcoFuel 2010-14
CDGA 110 150
D Cat-> Kit 750 mm. 77015 77910
R ->Cat Euro 4 (D4), Euro 5 75159
Passat Variant (365) 1.4 TSI MultiFuel 2010-14
CKMA 118 160
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77015 77910
Passat Variant (365) 1.8 TSI 2010-14
CDAA 118 160
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat 75082
R ->Cat 77005 77901
Passat Variant (365) 2.0 TDI 2010-14
CFFA 100 136
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Passat Variant (365) 2.0 TDI 2010-14
CFFB 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
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Passat Variant (365) 2.0 TDI 2010-14
CFGB, CLLA 125 170
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Passat Variant (365) 2.0 TDI 2012-14
CFGC 130 177
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Passat Variant (365) 2.0 TDI 4motion 2010-14
CFFB 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Passat Variant (365) 2.0 TDI 4motion 2010-13
CFGB 125 170
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Passat Variant (365) 2.0 TDI 4motion 2013-14
CFGC 130 177
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Passat Variant (365) 2.0 TSI 2010-15
CCZB 155 210
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat 75082
R ->Cat 77005 77901
Passat Variant (365) 3.6 FSI 4motion 2011-14
BWS 220 300
D Cat-> Left 77015 77458
D Cat-> Right 77015 77633
R ->Cat Left 75058
R ->Cat derecha 75106
Passat Variant (3A5, 35I) 1.6 1988-89
RF 53 72
R ->Cat 1F, EZ  77001 77100
Passat Variant (3A5, 35I) 1.6 1994-95
AEK, AFT  74 101
R ->Cat 10.1994-> 77008 77135
Passat Variant (3A5, 35I) 1.8 1990-97
AAM  55 75
R ->Cat ->07.1992; Manual Transmission 77001 77100
R ->Cat 08.1992->; Without cat; Automatic Transmission 77003 77110
R ->Cat ->03.1997; Automatic Transmission 77003 77111
R ->Cat Ch.3A-S-075001->; Manual Transmission 77004 77131
Passat Variant (3A5, 35I) 1.8 1988-97
ABS, ADZ, RP  66 90
R ->Cat 1 Zr; 530 mm. 77001 77100
R ->Cat RP; ->Ch.31-L-400000; Without cat 77003 77107
R ->Cat ABS; Without cat; Automatic Transmission 77003 77110
R ->Cat ABS/RP; 08.1990-09.1994 77003 77111
R ->Cat ADZ 77004 77131
Passat Variant (3A5, 35I) 1.8 16V 1988-89
KR 100 136
R ->Cat 1000 mm. 77003 77107
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
Passat Variant (3A5, 35I) 2.0 1995-96
AEP 79 107
R ->Cat Without cat 77008 77135
Passat Variant (3A5, 35I) 2.0 1990-97
2E, ADY, AGG  85 115
R ->Cat 2E; 03.1990-09.1994 77003 77111
R ->Cat 2E; 08.1994 -09.1994; Ch.3AR300001-> 77008 77130
R ->Cat AGG; ADY; 10.1994-03.1997; Without cat 77008 77135
R ->Cat ADY/AGG;10.1994-03.1997;With cat 77008 77137
Passat Variant (3A5, 35I) 2.0 16V 1988-93
9A 100 136
R ->Cat ->Ch.31-L-400000; R.H.D. 77003 77107
R ->Cat ->07.1990 77003 77108
R ->Cat 08.1990-> 77003 77111
Passat Variant (3A5, 35I) 2.0 16V 1994-97
ABF  110 150
R ->Cat ->Ch.3A-S-075000 77008 77128
R ->Cat 09.1994-03.1997; Ch.3A-S-075 001-> 77008 77136
Passat Variant (3A5, 35I) 2.0 Syncro 1990-96
2E, ADY, AGG  85 115
R ->Cat 2E; 08.1993-09.1994; Ch.3AR150000->;With cat 77008 77130
R ->Cat ADY; 10.1994 -12.1995; Without cat 77008 77135
R ->Cat ADY; AGG; 10.1994-03.1997 77008 77137
Passat Variant (3A5, 35I) 2.8 VR6 1991-97
AAA 128 174
R ->Cat ->07.1994; ->Ch.3AR400000; With cat 77003 77112
R ->Cat ->07.1994; ->Ch.3AR400000; With cat 77008 77128
R ->Cat ->Ch.3A-T-000210 77004 77133
R ->Cat 1994-1995; Ch.3AS000001-3AT000209 77008 77137
Passat Variant (3A5, 35I) 2.9 VR6 Syncro 1994-97
ABV  135 184
R ->Cat 1994-1995; Ch.3AS103000-3AS300000 77008 77137
R ->Cat 07.1995-03.1997; Ch.3A-T-000 001-> 77008 77301

Passat Variant (3B5) 1.6 1997-00
ADP, AHL, ANA, ARM  74 101
D Cat-> ADP; ->12.1998; ->Ch.3B-X-360 000 77004 77134
D Cat-> ANA  77004 77140
D Cat-> ANA; 06.1999-> 77004 77205
D Cat-> 77015 77902
R ->Cat ADP; 01.1999->; Ch.3B-X-360 001-> 77015 77144
Passat Variant (3B5) 1.8 1997-00
ADR, APT, ARG  92 125
R ->Cat ADR; ->12.1998; ->Ch.3B-X-360 000 77004 77134
R ->Cat 01.1999-> 77015 77144
R ->Cat 77015 77902
Passat Variant (3B5) 1.8 Syncro/4motion 1997-00
ADR, APT, ARG  92 125
R ->Cat 08.1997-> 77015 77144
R ->Cat 77015 77902
Passat Variant (3B5) 1.8 T 1997-00
AEB, ANB, APU, ATW, AUG 110 150
D Cat-> ANB; 01.1999-> 77015 77204
R ->Cat AEB; 01.1999->; Ch.3B-X-360 001-> 77015 77144
R ->Cat AEB; ->12.1998; ->Ch.3B-X-360 000 77004 77460
R ->Cat 77015 77902
R ->Cat 77015 77906
Passat Variant (3B5) 2.0 2000-00
ASU, AUZ 88 120
D Cat-> ASU 77004 77205
Passat Variant (3B5) 2.0 4motion 2000-00
ASU, AUZ 88 120
D Cat-> ASU 77004 77205
Passat Variant (3B5) 2.3 VR5 1997-00
AGZ  110 150
R ->Cat 77004 77460
Passat Variant (3B5) 2.3 VR5 Syncro/4motion 1997-00
AGZ  110 150
R ->Cat ->Ch.8L-V-150 000 77004 77460
R ->Cat 4 Zr; 1400 mm. 77004 77461
Passat Variant (3B5) 2.8 V6 1999-00
ATX 140 190
D Cat->  10.2000 ->, BBG, Post-catalyst, Left 77003 77779
Passat Variant (3B5) 2.8 V6 1997-00
ACK, AHA, APR, AQD, ATQ 142 193
R ->Cat ACK 77004 77131
R ->Cat APR; 01.1999-> 77015 77302
R ->Cat 77015 77903
Passat Variant (3B5) 2.8 V6 Syncro/4motion 1997-00
ACK, AHA, ALG, APR, AQD, ATQ 142 193
R ->Cat ACK, ALG 77004 77131
R ->Cat APR; 01.1999-> 77015 77302
R ->Cat 77015 77903
Passat Variant (3B6) 1.6 2000-05
ALZ 75 102
D Cat-> 77004 77205
R ->Cat Front 77004 77140
Passat Variant (3B6) 1.8 4motion 2001-05
AWM 125 170
R ->Cat 75351
Passat Variant (3B6) 1.8 T 2002-05
AWM 125 170
R ->Cat 75351
Passat Variant (3B6) 1.8 T 20V 2000-05
AWT 110 150
D Cat-> 77015 77204
R ->Cat 75097
R ->Cat 77015 77906
Passat Variant (3B6) 2.0 2000-05
AZM 85 115
D Cat-> 77004 77205
R ->Cat Front 77004 77140
Passat Variant (3B6) 2.0 2001-05
ALT 96 130
D Cat-> 77015 77204
R ->Cat 75097
R ->Cat 77015 77906
Passat Variant (3B6) 2.0 4motion 2000-05
AZM 85 115
D Cat-> Rear 77004 77205
R ->Cat Front 77004 77140
Passat Variant (3B6) 2.0 TDI 2003-05
BGW, BHW 100 136
R ->Cat 75050
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Passat Variant (3B6) 2.3 VR5 2000-05
AZX 125 170
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat Kit WB AR; 1700 mm. 75361
R ->Cat 77015 77902
R ->Cat 77015 77905
Passat Variant (3B6) 2.3 VR5 4motion 2000-05
AZX 125 170
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat Kit WB AR; 1700 mm. 75361
R ->Cat 77015 77902
R ->Cat 77015 77905
Passat Variant (3B6) 2.8 2000-05
ATQ 142 193
D Cat-> ->04.2002, AMX, Post-catalyst, Left 77003 77779
Passat Variant (3B6) 2.8 4motion 2000-05
AMX, ATQ 142 193
D Cat-> ->04.2002, ATQ, Left, Type <Passat 2.8 Variant  77003 77779
R ->Cat With cat; Front 77015 77302
R ->Cat Right 77015 77400
R ->Cat Left 77015 77401
R ->Cat 77015 77903
Passat Variant (3B6) 4.0 W8 4motion 2001-04
BDN, BDP 202 275
R ->Cat Kit WB AR; 800 mm. 75357
R ->Cat Kit WB AR; 1700 mm. 75361
R ->Cat 77015 77905
Passat Variant (3C5) 1.4 TSI 2007-10
CAXA 90 122
D Cat-> ->Ch.3C-B-050 000 77004 77439
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 4 Zr; 450 mm.; ->Ch.3C-B-050 000 77004 77198
R ->Cat 77015 77910
Passat Variant (3C5) 1.4 TSI EcoFuel 2009-10
CDGA 110 150
D Cat-> 77015 77910
R ->Cat 75159
Passat Variant (3C5) 1.6 2005-10
BSE, BSF 75 102
R ->Cat 75032
R ->Cat 77004 77439
Passat Variant (3C5) 1.6 FSI 2005-08
BLF 85 115
R ->Cat 05.2007-> 75051
R ->Cat 77015 77910
Passat Variant (3C5) 1.8 TSI 2007-11
BZB, CDAA 118 160
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat CDAA; 11.2009-11.2010 75082
R ->Cat Kit 1300 mm. 77005 77900
R ->Cat 77005 77901
Passat Variant (3C5) 1.9 TDI 2005-10
BKC, BLS, BXE 77 105
D Cat-> BXE; 02.2006 -06.2008; Left 77015 77458
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Passat Variant (3C5) 2.0 BlueTDI 2009-10
CBAC 105 143
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Passat Variant (3C5) 2.0 FSI 2005-10
BLR, BLY, BVY, BVZ 110 150
R ->Cat BLY BVZ 75051
R ->Cat BVY; 11.2005 -> 75055
R ->Cat BVY; 11.2005 -> 75055
R ->Cat 1100 mm. Protector P 75072
R ->Cat 77005 77900
Passat Variant (3C5) 2.0 FSI 2005-10
AXX, BPY, BWA, CAWB, CBFA, CCTA, CCZA 147 200
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat AXX, BWA; ->02.2008 75082
R ->Cat CBFA; 12.2007-> 75085
R ->Cat 77005 77900
R ->Cat 77005 77901
Passat Variant (3C5) 2.0 FSI 4motion 2005-10
BLX, BLY, BVX 110 150
R ->Cat BLY; ->11.2005 75051
R ->Cat BLX, BVX; Right 75055
R ->Cat 1100 mm. Protector P 75072
R ->Cat 77005 77900
Passat Variant (3C5) 2.0 TDI 2005-10
BMA, CBAA 100 136
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051

Passat Variant (3C5) 2.0 TDI 2005-10
BMR, CBBB 125 170
R ->Cat in front of the catalyst 75034
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Passat Variant (3C5) 2.0 TDI 2005-09
BMP 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Passat Variant (3C5) 2.0 TDI 2005-09
BUZ 120 163
R ->Cat ->06.2008, in front of the catalyst 75034
Passat Variant (3C5) 2.0 TDI 2008-10
CBDC 81 110
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Passat Variant (3C5) 2.0 TDI 16V 2005-10
BKP, CBAB 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Passat Variant (3C5) 2.0 TDI 16V 4motion 2005-10
BKP, CBAB 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Passat Variant (3C5) 2.0 TDI 4motion 2005-09
BMP 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Passat Variant (3C5) 2.0 TDI 4motion 2009-10
CBBB 125 170
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Passat Variant (3C5) 3.2 FSI 4motion 2005-10
AXZ 184 250
D Cat-> Left 77015 77458
D Cat-> Right 77015 77633
R ->Cat Left 75058
R ->Cat derecha 75106
Passat Variant (3C5) 3.6 R36 4motion 2007-10
BWS 220 300
D Cat-> Left 77015 77458
D Cat-> Right 77015 77633
R ->Cat Left 75058
R ->Cat derecha 75106
Passat Variant (3G5, CB5) 1.4 GTE Hybrid 2015->
CUKC, DGEB 115 156
D Cat-> CUKC  77004 77702
Phaeton(3D1, 3D2, 3D3, 3D4, 3D6, 3D7, 3D8, 3D9) 3.0 V6 TDI 4motion 2013-16
CEXB 180 245
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Phaeton(3D1, 3D2, 3D3, 3D4, 3D6, 3D7, 3D8, 3D9) 3.0 V6 TDI 4motion 2004-07
BMK 165 224
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Phaeton(3D1, 3D2, 3D3, 3D4, 3D6, 3D7, 3D8, 3D9) 3.0 V6 TDI 4motion 2008-16
CARB, CEXA 176 240
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Phaeton(3D1, 3D2, 3D3, 3D4, 3D6, 3D7, 3D8, 3D9) 3.0 V6 TDI 4motion 2007-08
CARA 171 233
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Phaeton(3D1, 3D2, 3D3, 3D4, 3D6, 3D7, 3D8, 3D9) 3.2 V6 2002-05
AYT, BKL 177 241
R ->Cat Kit WB AR; 1700 mm. 75361
R ->Cat 05.2002-05.2005; Right 77015 77141
R ->Cat 77015 77905
Phaeton(3D1, 3D2, 3D3, 3D4, 3D6, 3D7, 3D8, 3D9) 3.2 V6 4motion 2004-08
BKL, BRK 177 241
R ->Cat Kit WB AR; 1700 mm. 75361
R ->Cat BKL; BRK; Right 77015 77141
R ->Cat 77015 77905
Phaeton(3D1, 3D2, 3D3, 3D4, 3D6, 3D7, 3D8, 3D9) 3.6 V6 4motion 2008-16
CHNA, CMVA 206 280
R ->Cat CHNA, CMVA  75054
R ->Cat 77015 77904
R ->Cat 77015 77910
Phaeton(3D1, 3D2, 3D3, 3D4, 3D6, 3D7, 3D8, 3D9) 4.2 V8 4motion 2003-16
BGH, BGJ 246 335
D Cat-> Right 77015 77143
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat 77015 77902
Phaeton(3D1, 3D2, 3D3, 3D4, 3D6, 3D7, 3D8, 3D9) 6.0 W12 4motion 2002-05
BAN, BAP 309 420
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75353
R ->Cat Right 77005 77203
R ->Cat 77015 77905
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Phaeton(3D1, 3D2, 3D3, 3D4, 3D6, 3D7, 3D8, 3D9) 6.0 W12 4motion 2005-16
BRN, BTT 331 450
R ->Cat Left Rear 75053
R ->Cat Front Left 75054
R ->Cat Front, Right 75131
R ->Cat Right 77005 77203
R ->Cat 77015 77905
Polo (6N1) 100 1.4 16V 1996-99
AFH 74 100
R ->Cat AFH  77004 77134
R ->Cat 05.1998->; Ch.6NX068039->; Manual Transmission 77004 77139
R ->Cat 05.1997-04.1998;Ch6NV350001-6NX068038;Manual 77004 77140
Polo (6N1) 120 1.6 16V GTI 1998-99
AJV  88 120
R ->Cat Automatic Transmission 77008 77138
R ->Cat Manual Transmission 77004 77139
Polo (6N1) 45 1.0 1994-96
AEV 33 45
R ->Cat AEV  77004 77134
Polo (6N1) 50 1.0 1996-99
AER, ALL 37 50
R ->Cat ALL; 05.1997-> 77004 77139
R ->Cat AER; 05.1997->; Ch.6N...W...000 001-> 77015 77202
Polo (6N1) 55 1.3 1994-95
ADX 40 55
R ->Cat With cat 77004 77134
R ->Cat Without cat 77008 77301
Polo (6N1) 55 1.4 1995-99
AEX 40 55
R ->Cat Ch.6NV000001-6NV350000; Manual Transmission 77004 77133
R ->Cat 05.1997->; Ch.6N..W..000 001-> 77004 77139
Polo (6N1) 60 1.4 1995-99
AEX, AKV, APQ 44 60
R ->Cat AEX;Ch.6NV000001-6NV350000;Manual Transmission 77004 77133
R ->Cat AEX; AKV; APQ 77004 77134
R ->Cat AEX/AKV/APQ; 1997->;Ch.6NW000001-> 77004 77139
Polo (6N1) 75 1.6 1994-99
AEA, AEE, AHS  55 75
R ->Cat AEA, AEE 77004 77134
R ->Cat AEE, AHS; 07.1995-> 77004 77140
Polo (6N2) 1.0 1999-01
ALD, AUC 37 50
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75353
R ->Cat ALD 77015 77141
R ->Cat AUC  77015 77146
R ->Cat 77015 77902
R ->Cat 77015 77906
Polo (6N2) 1.4 1999-01
AKK, AUD 44 60
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75353
R ->Cat AKK 77015 77141
R ->Cat AUD, Manual Transmission 77015 77146
R ->Cat 77015 77902
R ->Cat 77015 77906
Polo (6N2) 1.4 1999-01
AKP, ANX 40 54
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75353
Polo (6N2) 1.4 16V 1999-01
AHW, APE, AUA  55 75
D Cat-> Manual Transmission 77004 77200
R ->Cat APE, AUA 75038
R ->Cat AHW 77004 77139
R ->Cat 77004 77147
R ->Cat 77004 77459
Polo (6N2) 1.4 16V 1999-01
AFK, AQQ, AUB 74 101
D Cat-> 07.2000->; Manual Transmission 77004 77200
R ->Cat AUB 75038
R ->Cat AFK 77004 77139
R ->Cat 77004 77147
R ->Cat 77004 77459
Polo (6N2) 1.6 16V GTI 1999-01
ARC, AVY 92 125
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75353
R ->Cat  11.1999 -> 77015 77146
R ->Cat 77015 77902
Polo (6R1, 6C1) 1.2 2009->
CGPB 44 60
D Cat-> ->11.2009 77004 77197
R ->Cat CHFA  77004 77200
R ->Cat ->11.2009 77004 77439

Polo (6R1, 6C1) 1.2 2009->
CGPA 51 70
D Cat-> 77004 77197
R ->Cat 77004 77439
Polo (6R1, 6C1) 1.2 TSI 2011-14
CBZC 66 90
D Cat-> 4 Zr; 300 mm. 77004 77463
Polo (6R1, 6C1) 1.2 TSI 2009->
CBZB 77 105
D Cat-> 4 Zr; 300 mm. 77004 77463
R ->Cat CBZB  75158
Polo (6R1, 6C1) 1.4 (6R1) 2009-14
CDDA, CGGB, CLPA 63 85
D Cat-> CGGB 77004 77200
R ->Cat 4 Zr; 450 mm.; CGGB 77004 77198
R ->Cat 4 Zr; 520 mm.; CGGB 77004 77438
Polo (6R1, 6C1) 1.4 BiFuel 2010-11
CMAA 60 82
D Cat-> 4 Zr; 650 mm. 77004 77200
R ->Cat 4 Zr; 650 mm. 77004 77200
Polo (6R1, 6C1) 1.4 GTI 2010->
CAVE, CTHE 132 180
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77015 77910
Polo (6R1, 6C1) 1.4 TSI 2012->
CPTA 103 140
D Cat-> 77004 77508
Polo (6R1, 6C1) 2.0 R WRC 2013->
CDLJ 162 220
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat  ->02.2014 75082
R ->Cat 77005 77901
Polo (86C, 80) 1.0 Cat 1989-94
AAK, AAU, ACM  33 45
R ->Cat AAK, AAU 77003 77112
Polo (86C, 80) 1.3 Cat 1987-94
2G, AAV, MH, NZ  40 55
R ->Cat AAV; With cat 77003 77110
R ->Cat AAV/NZ; 10.1990-12.1992 77003 77112
R ->Cat 10.1987-08.1990; Ch.80-J-060001-> 77003 77317
Polo (86C, 80) 1.3 Cat 1989-91
3F  55 75
R ->Cat 77003 77112
Polo (9N) 1.2 2002-07
AWY, BMD 40 54
D Cat-> AWY 77004 77435
R ->Cat 4 Zr; 650 mm. 77004 77200
Polo (9N) 1.2 2007-09
BBM 44 60
D Cat-> 77004 77435
R ->Cat 4 Zr; 650 mm. 77004 77200
Polo (9N) 1.2 12V 2001-07
AZQ, BME 47 64
D Cat-> 77004 77197
R ->Cat Kit WB AR; 800 mm. 75357
R ->Cat BME 77004 77439
Polo (9N) 1.2 12V 2007-09
BZG 51 69
D Cat-> ->04.2009 77004 77197
R ->Cat ->04.2009 77004 77439
Polo (9N) 1.4 16V 2001-08
AUA, BBY, BKY 55 75
D Cat-> Manual Transmission 77004 77200
R ->Cat BKY; 11.2001-> 75031
R ->Cat BBY; 11.2001-> 75038
R ->Cat 11.2001-> 75042
Polo (9N) 1.4 16V 2001-08
AUB, BBZ 74 101
D Cat-> Manual Transmission 77004 77200
R ->Cat 75042
Polo (9N) 1.4 16V 2006-09
BUD 59 80
D Cat-> 4 Zr; 650 mm. 77004 77200
R ->Cat 4 Zr; 450 mm.; ->04.2009 77004 77198
R ->Cat 4 Zr; 520 mm. 77004 77438
Polo (9N) 1.4 FSI 2002-06
AXU 63 86
R ->Cat Kit WB AR; 900 mm. 75359
Polo (9N) 1.4 TDI 2005-09
BMS, BNV 59 80
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Polo (9N) 1.4 TDI 2005-09
BNM, BWB 51 70
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
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Polo (9N) 1.6 16V 2006-09
BTS 77 105
D Cat-> 77004 77439
R ->Cat 4 Zr; 450 mm.; ->04.2009 77004 77198
R ->Cat 4 Zr; 520 mm. 77004 77438
Polo (9N) 1.8 GTI 2005-09
BJX 110 150
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat 77015 77906
Polo (9N) 1.8 GTi Cup Edition 2006-09
BBU 132 180
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat 77015 77906
Polo (9N) 1.9 TDI 2001-09
ATD, AXR, BMT 74 101
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Polo Classic (6V2) / Flight 100 1.6 1995-01
AEH, AFT, AKL, APF, AUR  74 100
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75353
R ->Cat AFT; ->08.1999; Without cat 77008 77135
R ->Cat AFT; 05.1998-08.1999; With cat 77008 77137
R ->Cat  03.2000 ->, APF, AUR  77015 77145
R ->Cat AEH, AKL; 10.1999-> 77015 77148
R ->Cat 77015 77902
R ->Cat 77015 77906
Polo Classic (6V2) / Flight 60 1.4 1995-01
AEX, AKK, AKV, ANW, APQ, AUD 44 60
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75353
R ->Cat AEX;->Ch.6K-W-000 001 77004 77131
R ->Cat AEX, AKV, APQ; 06.1997-10.1998 77004 77133
R ->Cat AKV; 11.1998 -08.1999; Ch.6KX541001-> 77004 77139
R ->Cat  10.1999-10.2000, ANW, AUD  77015 77145
R ->Cat AKK, AUD; 10.1999-> 77015 77148
R ->Cat 77015 77902
R ->Cat 77015 77906
Polo Classic (6V2) / Flight 75 1.4 16V 1999-01
APE, AUA  55 75
D Cat-> APE; AUA; With cat 77004 77149
R ->Cat 75038
Polo Classic (6V2) / Flight 75 1.6 1995-97
1F 55 75
R ->Cat 1F  77004 77131
Polo Classic (6V2) / Flight 75 1.6 1995-01
AEE, ALM  55 75
R ->Cat AEE; ALM 77004 77131
Polo Classic (6V2) / Flight 90 1.8 1997-01
ABS, ADD, ADZ 66 90
R ->Cat ADD; 03.1998-> 77008 77128
Polo Classic (86C, 80) 1.0 1985-94
AAK, AAU, ACM  33 45
R ->Cat AAU; 10.1990-> 77003 77112
Polo Classic (86C, 80) 1.3 Cat 1987-94
MH, NZ  40 55
R ->Cat 10.1990-12.1992 77003 77112
R ->Cat 10.1987-08.1990; Ch.80-J-060001-> 77003 77317
Polo Coupe (86C, 80) 1.0 Cat 1989-94
AAK, AAU, ACM  33 45
R ->Cat AAK/AAU; 01.1990-> 77003 77112
Polo Coupe (86C, 80) 1.3 1991-94
3F 57 78
R ->Cat 77003 77112
Polo Coupe (86C, 80) 1.3 Cat 1987-94
2G, AAV, MH, NZ  40 55
R ->Cat AAV; NZ; 10.1990-12.1992 77003 77112
R ->Cat 10.1987-08.1990->Ch.80-J-06001-> 77003 77317
Polo Coupe (86C, 80) 1.3 Cat 1989-94
3F  55 75
R ->Cat 77003 77112
Polo Coupe (86C, 80) 1.3 G40 1987-90
PY  85 115
R ->Cat 77003 77112
Polo Coupe (86C, 80) 1.3 G40 1990-94
PY  83 113
R ->Cat 10.1990-> 77003 77112
Polo Hatchback Van (86CF) 1.0 1992-94
AAU 33 45
R ->Cat 77003 77112
Polo Sedan (602, 604, 612, 614) 1.6 2010->
CFNB 63 86
R ->Cat 77004 77399
Polo Sedan (602, 604, 612, 614) 1.6 2010->
CFNA, CLSA 77 105
R ->Cat 77004 77399
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Polo Sedan (9A4, 9A2, 9N2, 9A6) 1.4 2002-12
BBY, BKY 55 75
D Cat-> 4 Zr; 650 mm. 77004 77200
R ->Cat BKY; ->06.2005 75031
R ->Cat BKY; ->06.2005 75038
R ->Cat BBY; ->06.2005 75042
Polo Sedan (9A4, 9A2, 9N2, 9A6) 1.4 2003->
BBZ  74 101
D Cat-> 4 Zr; 650 mm. 77004 77200
R ->Cat 75042
Polo Van (6R) / Polo CityVan 1.2 TSi 2011-14
CBZC 66 90
R ->Cat 75158
Polo Van (6R) / Polo CityVan 1.2 TSi BlueMotion 2009-14
CBZB 77 105
R ->Cat 75158
Polo Variant (6KV5) 1.4 1998-01
AKP 40 54
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75353
Polo Variant (6KV5) 1.4 1997-01
AEX, AKK, AKV, ANW, APQ, AUD 44 60
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75353
R ->Cat  AEX;->Ch.6K-W-000 001 77004 77131
R ->Cat AEX/AKV/APQ; 06.1997-10.1998 77004 77133
R ->Cat AKV/ANX/APQ;1998-1999;Ch.6KX541001-> 77004 77139
R ->Cat 77015 77145
R ->Cat AKK; 10.1999-> 77015 77148
R ->Cat 77015 77902
R ->Cat 77015 77906
Polo Variant (6KV5) 1.4 16V 1999-01
APE, AUA  55 75
R ->Cat 75038
R ->Cat APE, AUA  77004 77147
Polo Variant (6KV5) 1.6 1997-01
AEE, ALM  55 75
R ->Cat AEE, ALM  77004 77131
Polo Variant (6KV5) 1.6 1997-01
AEH, AFT, AKL, APF, AUR  74 101
D Cat-> APF, AUR; 03.2000-> 77015 77145
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75353
R ->Cat AFT; ->08.1999 77008 77135
R ->Cat AKL, ARH; 10.1999-> 77015 77148
R ->Cat 77015 77902
R ->Cat 77015 77906
Scirocco (137, 138) 1.4 TSI 2008-17
CAVD, CNWA, CTHD, CTKA 118 160
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77015 77910
Scirocco (137, 138) 1.4 TSI 2008-17
CAXA, CMSB 90 122
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77015 77910
Scirocco (137, 138) 2.0 R 2014-17
CDLK 206 280
R ->Cat 75082
R ->Cat 77005 77901
Scirocco (137, 138) 2.0 R 2009-17
CDLC 188 256
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat 75082
R ->Cat 77005 77901
Scirocco (137, 138) 2.0 R 2009-17
CDLA 195 265
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat 75082
R ->Cat 77005 77901
Scirocco (137, 138) 2.0 TDI 2010-17
CFHB 100 136
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Scirocco (137, 138) 2.0 TDI 2008-17
CBDB, CFHC 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Scirocco (137, 138) 2.0 TDI 2009-17
CBBB, CFGB 125 170
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Scirocco (137, 138) 2.0 TDI 2013-17
CFGC 130 177
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Scirocco (137, 138) 2.0 TSI 2013-17
CULA 132 180
D Cat-> 77005 77704
Scirocco (137, 138) 2.0 TSI 2013-17
CULC 162 220
D Cat-> 77005 77704
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Scirocco (137, 138) 2.0 TSI 2008-09
CAWB 147 200
R ->Cat Kit 1300 mm. 77005 77900
Scirocco (137, 138) 2.0 TSI 2009-17
CCZB 155 210
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat 75082
R ->Cat 77005 77901
Scirocco (53B) 1.8 1985-92
JH  70 95
R ->Cat JH 77001 77100
Scirocco (53B) 1.8 16V 1985-89
KR 102 139
R ->Cat KR 77001 77100
Scirocco (53B) 1.8 16V 1986-92
PL 95 129
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
Sharan (7M8, 7M9, 7M6) 1.8 T 20V 1997-10
AJH, AWC  110 150
D Cat-> AWC; 05.2000-> 77015 77143
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75353
R ->Cat AJH; 11.1997-02.2000 77004 77139
R ->Cat Kit 1700 mm. 77015 77902
Sharan (7M8, 7M9, 7M6) 1.9 TDI 2000-10
AUY, BVK 85 115
R ->Cat VW BVK; 11.2005-> 75051
Sharan (7M8, 7M9, 7M6) 2.0 1995-10
ADY, ATM  85 115
D Cat-> ATM; 05.2000-> 77015 77143
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75353
R ->Cat ADY; 04.1996 -02.2000; Ch.7MT036896-> 77008 77137
R ->Cat  ADY;->Ch.7M-T-036895 77008 77301
R ->Cat 77015 77902
Sharan (7M8, 7M9, 7M6) 2.0 LPG 2006-10
ATM 85 115
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75353
R ->Cat 77015 77902
Sharan (7M8, 7M9, 7M6) 2.0 TDI 2005-10
BRT 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Sharan (7M8, 7M9, 7M6) 2.0 TDI 2005-10
BVH 100 136
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Sharan (7M8, 7M9, 7M6) 2.8 V6 24V 2000-10
AYL 150 204
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat Kit WB AR; 800 mm. 75357
R ->Cat 77015 77905
Sharan (7M8, 7M9, 7M6) 2.8 V6 24V 4motion 2000-10
AYL 150 204
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat Kit WB AR; 800 mm. 75357
R ->Cat 77015 77905
Sharan (7M8, 7M9, 7M6) 2.8 VR6 1995-00
AAA, AMY 128 174
R ->Cat AAA;03.1998 -02.2000;Ch.7MW050001-> 77004 77132
R ->Cat AAA;1996-1998;Ch7MT021999-7MW050000 77004 77133
R ->Cat AAA; ->12.1995; ->Ch.7M-T-021 998 77008 77301
Sharan (7M8, 7M9, 7M6) 2.8 VR6 Syncro 1996-00
AAA, AMY 128 174
R ->Cat AMY; 04.1998-02.2000;Ch.7MW050001-> 77004 77132
R ->Cat AAA; Ch.7M-T-021 999 -Ch.7MW050000 77004 77133
R ->Cat AAA; ->Ch.7M-T-021 998 77008 77301
Sharan (7N1, 7N2) 1.4 TSI 2010->
CAVA, CNWB, CTHA 110 150
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77015 77910
Sharan (7N1, 7N2) 2.0 TDI 2011-19
CFFE, CUVA, DFLD, DLTC 85 115
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Sharan (7N1, 7N2) 2.0 TDI 2010->
CFFB 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Sharan (7N1, 7N2) 2.0 TDI 2010->
CFGB 125 170
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Sharan (7N1, 7N2) 2.0 TDI 2013->
CFGC, DLUB 130 177
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Sharan (7N1, 7N2) 2.0 TDI 4motion 2011->
CFFB 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051

Sharan (7N1, 7N2) 2.0 TSI 2010->
CCZA 147 200
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75069
Taro 2.4 D 4x4 1989-97
2L 61 83
D Cat-> 75063
Tiguan (5N) 1.4 TSI 2011-18
CAVD, CTHD 118 160
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77015 77910
Tiguan (5N) 1.4 TSI 2015-18
CZDB 92 125
D Cat-> 77004 77591
R ->Cat CZDB  77004 77399
Tiguan (5N) 1.4 TSI 2015-18
CZDA 110 150
D Cat-> 77004 77591
R ->Cat CZDA  77004 77399
Tiguan (5N) 1.4 TSI 2008-18
CAVA, CTHA 110 150
D Cat-> BWK; ->Ch.5N-9-010000, 070000 77004 77440
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 4 Zr; 520 mm.; BWK; ->Ch.5N-9-010000, 070000 77004 77438
R ->Cat 77015 77910
Tiguan (5N) 1.4 TSI 2010-18
CAXA 90 122
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77015 77910
Tiguan (5N) 1.4 TSI 4motion 2011-18
CAVD, CTHD 118 160
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77015 77910
Tiguan (5N) 1.4 TSI 4motion 2007-18
BWK, CAVA, CTHA 110 150
D Cat-> BWK; ->Ch.5N-9-010000, 070000 77004 77440
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 4 Zr; 520 mm.; BWK; ->Ch.5N-9-010000, 070000 77004 77438
R ->Cat 77015 77910
Tiguan (5N) 2.0 TDI 2008-18
CBAB, CFFB 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Tiguan (5N) 2.0 TDI 2010-18
CFFD, CUVE 81 110
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Tiguan (5N) 2.0 TDI 4motion 2007-18
CBAB, CFFB, CLJA 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Tiguan (5N) 2.0 TDI 4motion 2007-18
CBBB, CFGB 125 170
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Tiguan (5N) 2.0 TDI 4motion 2007-18
CBAA, CFFA 100 136
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Tiguan (5N) 2.0 TDI 4motion 2012-18
CFGC 130 177
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Tiguan (5N) 2.0 TDI 4motion 2008-09
CBBA 120 163
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Tiguan (5N) 2.0 TFSI 4motion 2007-18
CAWB, CCTA, CCZA 147 200
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75069
R ->Cat 77005 77901
Tiguan (5N) 2.0 TFSI 4motion 2007-18
CAWA, CCTB, CCZC 125 170
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75069
R ->Cat 77005 77901
Tiguan (5N) 2.0 TSI 4motion 2011-18
CCZD 132 180
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75069
R ->Cat 77005 77901
Tiguan (5N) 2.0 TSI 4motion 2011-18
CCZB 155 211
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75069
R ->Cat 77005 77901
Touareg (7LA, 7L6, 7L7) 2.5 R5 TDI 2003-10
BAC, BPE 128 174
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Touareg (7LA, 7L6, 7L7) 3.0 V6 TDI 2004-10
BKS, CATA 165 225
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Touareg (7LA, 7L6, 7L7) 3.0 V6 TDI 2007-10
CASA, CASC 176 240
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
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Touareg (7LA, 7L6, 7L7) 3.2 V6 2002-06
AZZ, BAA, BKJ, BMV, BMX, BRJ 162 220
R ->Cat Kit WB AR; 800 mm. 75357
R ->Cat 77015 77905
Touareg (7LA, 7L6, 7L7) 3.6 V6 FSI 2005-10
BHK, BHL 206 280
R ->Cat Right 75051
R ->Cat 77015 77910
Touareg (7LA, 7L6, 7L7) 4.2 V8 2002-06
AXQ  228 310
D Cat-> 4 Zr Planar; 1100 mm. 77015 77143
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat 77015 77902
Touareg (7LA, 7L6, 7L7) 4.2 V8 FSI 2006-10
BAR 257 350
R ->Cat Kit WB AR; 1700 mm. 75361
R ->Cat 77015 77904
Touareg (7LA, 7L6, 7L7) 5.0 R50 TDI 2007-10
CBWA 257 350
D Cat-> 75050
R ->Cat 75050
Touareg (7LA, 7L6, 7L7) 5.0 V10 TDI 2002-10
AYH, BKW, BLE, BWF 230 313
D Cat-> BLE; 12.2006-> 75050
D Cat-> BLE; 12.2006-> 75050
R ->Cat AYH; Ch.7L5000001 ->; 05.2004-11.2006 75050
R ->Cat AYH; Ch.7L5000001 ->; 05.2004-11.2006 75050
R ->Cat AYH; Ch.7L5000001 ->; 05.2004-11.2006 75050
Touareg (7LA, 7L6, 7L7) 6.0 W12 2004-10
BJN, CFRA 331 450
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75355
R ->Cat 77015 77904
R ->Cat 77015 77905
R ->Cat 77015 77909
R ->Cat 77015 77910
Touareg (7P5, 7P6) 3.0 V6 TDI 2014-18
CVVA 193 262
R ->Cat 75051
Touareg (7P5, 7P6) 3.0 V6 TDI 2010-18
CASA, CNRB 176 240
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Touareg (7P5, 7P6) 3.0 V6 TDI 2010-18
CASD, CJMA, CRCD, CVWA 150 204
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Touareg (7P5, 7P6) 3.0 V6 TDI 2011-18
CJGD, CRCA 180 245
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Touareg (7P5, 7P6) 3.0 V6 TSI Hybrid 2010-18
CGEA, CGFA 245 333
R ->Cat CGEA; ->12.2014; Right 75051
R ->Cat CGEA; ->12.2014; Left 75054
R ->Cat 77005 77901
Touareg (7P5, 7P6) 3.6 V6 FSI 2010-18
CGRA 206 280
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77005 77901
Touareg (7P5, 7P6) 4.2 V8 FSI 2011-18
CGNA 265 360
D Cat-> Kit 1350 mm. 77015 77904
Touareg (7P5, 7P6) 4.2 V8 TDI 2010-18
CKDA 250 340
R ->Cat  ->12.2014 75050
Touran (1T1, 1T2) 1.4 FSI 2006-10
BLG, CAVB 125 170
D Cat-> BLG 77004 77440
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 4 Zr; 520 mm.; BLG 77004 77438
R ->Cat 77015 77910
Touran (1T1, 1T2) 1.4 TSI 2006-10
BMY, CAVC 103 140
D Cat-> BMY 77004 77440
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 4 Zr; 520 mm.; BMY 77004 77438
R ->Cat 77015 77910
Touran (1T1, 1T2) 1.4 TSI EcoFuel 2009-10
CDGA 110 150
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77015 77910

Touran (1T1, 1T2) 1.6 2003-10
BGU, BSE, BSF 75 102
D Cat-> 77004 77439
R ->Cat 75043
R ->Cat 4 Zr; 520 mm. 77004 77438
R ->Cat 77015 77910
Touran (1T1, 1T2) 1.6 FSI 2003-07
BAG, BLF, BLP 85 115
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat Kit WB AR; 800 mm. 75357
R ->Cat Kit WB AR; 900 mm. 75359
R ->Cat  01.2005 ->, BLF  77015 77402
R ->Cat 77015 77910
Touran (1T1, 1T2) 1.9 TDI 2003-10
BKC, BLS, BXE 77 105
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Touran (1T1, 1T2) 1.9 TDI 2004-10
BRU, BXF, BXJ 66 90
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Touran (1T1, 1T2) 2.0 EcoFuel 2006-09
BSX 80 109
R ->Cat 06.2008-04.2009 75051
R ->Cat 77015 77910
Touran (1T1, 1T2) 2.0 FSI 2003-07
AXW, BLR, BLX, BLY, BVY, BVZ 110 150
R ->Cat BLY; 05.2004-> 75051
R ->Cat AXW, BLX, BLR; Right 75055
R ->Cat 1100 mm. Protector P 75072
R ->Cat Rear 77005 77403
R ->Cat Right Front 77005 77404
Touran (1T1, 1T2) 2.0 TDI 2005-10
BMN, CFJA 125 170
R ->Cat in front of the catalyst 75034
Touran (1T1, 1T2) 2.0 TDI 2005-10
BMM 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Touran (1T3) 1.2 TSI 2010-15
CBZB 77 105
D Cat-> 4 Zr; 300 mm. 77004 77463
R ->Cat CBZB  75158
Touran (1T3) 1.4 TSI 2010-15
CAVC, CTHC 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77015 77910
Touran (1T3) 1.4 TSI 2010-15
CAVB, CTHB 125 170
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
R ->Cat 77015 77910
Touran (1T3) 1.4 TSI EcoFuel 2010-15
CDGA 110 150
D Cat-> 77015 77910
R ->Cat Euro 5 75159
Touran (1T3) 1.6 TDI 2010-15
CAYC 77 105
D Cat-> Kit 750 mm. 77015 77910
Touran (1T3) 2.0 TDI 2013-15
CFJB 130 177
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Touran (1T3) 2.0 TDI 2010-13
CFJA 125 170
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Touran (1T3) 2.0 TDI 2010-15
CFHC 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Touran (1T3) 2.0 TDI 2010-15
CFHF, CLCA 81 110
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Transporter / Caravelle VI Bus (SGB, SGG, SGJ, SGC, SHB, SHJ)  2015->
CAAA, CXGA 62 84
R ->Cat CAAA; ->06.2016 75051
Transporter / Caravelle VI Bus (SGB, SGG, SGJ, SGC, SHB, SHJ)  2015->
CAAB, CXGB 75 102
R ->Cat VW CAAB 75051
Transporter / Caravelle VI Bus (SGB, SGG, SGJ, SGC, SHB, SHJ)  2015->
CAAC 103 140
R ->Cat 75051
Transporter / Caravelle VI Bus (SGB, SGG, SGJ, SGC, SHB, SHJ)  2015->
CFCA 132 180
R ->Cat 75050
Transporter / Caravelle VI Bus (SGB, SGG, SGJ, SGC, SHB, SHJ)  2015->
CAAC 103 140
R ->Cat 75051
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Transporter / Caravelle VI Bus (SGB, SGG, SGJ, SGC, SHB, SHJ)  2015->
CFCA 132 180
R ->Cat 75050
Transporter / Caravelle VI Bus (SGB, SGG, SGJ, SGC, SHB, SHJ)  2015->
CJKA 150 204
D Cat-> 77005 77901
Transporter / Caravelle VI Bus (SGB, SGG, SGJ, SGC, SHB, SHJ)  2015->
CJKB 110 150
D Cat-> 77005 77901
Transporter / Caravelle VI Bus (SGB, SGG, SGJ, SGC, SHB, SHJ)  2015->
CJKA 150 204
D Cat-> 77005 77901
Transporter III Bus / Transporter / Caravelle 2.1 1986-92
SR 64 87
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
Transporter III Bus / Transporter / Caravelle 2.1 1985-92
MV 70 95
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
Transporter III Bus / Transporter / Caravelle 2.1 Cat 1989-92
MV 70 95
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
Transporter III Bus / Transporter / Caravelle 2.1 i 1989-92
SS 68 92
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
Transporter III Bus / Transporter / Caravelle 2.1 Syncro 1985-92
MV 70 95
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
Transporter III Chassis 2.1 1985-92
MV 70 95
R ->Cat 77003 77108
Transporter III Chassis 2.1 i 1989-92
SS 68 92
R ->Cat 77003 77108
Transporter III Chassis 2.1 Syncro 1985-92
MV 70 95
R ->Cat 77003 77108
Transporter III Van 2.1 1985-92
MV 70 95
R ->Cat 77003 77108
Transporter III Van 2.1 i 1989-92
SS 68 92
R ->Cat 77003 77108
Transporter III Van 2.1 Syncro 1985-92
MV 70 95
R ->Cat 77003 77108
Transporter IV Bus (70B, 70C, 7DB, 7DK, 70J, 70K, 7DC, 7DJ) /  1990-03
AAC 62 84
R ->Cat 01.1996->; Ch.70T200001->; Without cat 77008 77135
Transporter IV Bus (70B, 70C, 7DB, 7DK, 70J, 70K, 7DC, 7DJ) /  1990-03
AAF, ACU, AEN, AEU 81 110
R ->Cat AEU; 08.1996-> 77008 77135
Transporter IV Bus (70B, 70C, 7DB, 7DK, 70J, 70K, 7DC, 7DJ) /  1996-03
AET, APL, AVT 85 115
R ->Cat WB AR; 700 mm. 75019
R ->Cat AET 77008 77137
R ->Cat 77015 77902
Transporter IV Bus (70B, 70C, 7DB, 7DK, 70J, 70K, 7DC, 7DJ) /  1992-03
AAF, ACU, AEU 81 110
R ->Cat AEU; 06.1997-11.2001 77008 77135
Transporter IV Bus (70B, 70C, 7DB, 7DK, 70J, 70K, 7DC, 7DJ) /  1996-03
AET, APL, AVT 85 115
R ->Cat WB AR; 700 mm. 75019
R ->Cat AET 77008 77137
R ->Cat 77015 77902
Transporter IV Bus (70B, 70C, 7DB, 7DK, 70J, 70K, 7DC, 7DJ) /  1995-00
AES  103 140
D Cat-> 01.1996-> 77004 77461
R ->Cat 01.1996-> 77004 77133
Transporter IV Bus (70B, 70C, 7DB, 7DK, 70J, 70K, 7DC, 7DJ) /  2000-03
AMV, AXK 150 204
R ->Cat Kit 5 wires; 1500 mm. 75351
R ->Cat 77015 77902
Transporter IV Chassis  (70E, 70L, 70M, 7DE, 7DL, 7DM) 2.0 1990-03
AAC 62 84
R ->Cat 01.1996->; Ch.70T200001->; Without cat 77008 77135
Transporter IV Chassis  (70E, 70L, 70M, 7DE, 7DL, 7DM) 2.5 1990-03
AAF, ACU, AEN, AEU 81 110
R ->Cat AEU; 08.1996-> 77008 77135
Transporter IV Chassis  (70E, 70L, 70M, 7DE, 7DL, 7DM) 2.5 1996-03
AET, APL, AVT 85 115
R ->Cat WB AR; 700 mm. 75019
R ->Cat 4 Zr; 1000 mm. 77008 77137
R ->Cat 77015 77902

Transporter IV Chassis  (70E, 70L, 70M, 7DE, 7DL, 7DM) 2.5 Syncro 1992-01
AAF, ACU, AEU  81 110
R ->Cat AEU; 06.1997-11.2001 77008 77135
Transporter IV Chassis  (70E, 70L, 70M, 7DE, 7DL, 7DM) 2.5 Syncro 1996-03
AET, APL, AVT 85 115
R ->Cat WB AR; 700 mm. 75019
R ->Cat 4 Zr; 1000 mm. 77008 77137
R ->Cat 77015 77902
Transporter IV Van (70A, 70H, 7DA, 7DH) 2.0 1990-03
AAC 62 84
R ->Cat 01.1996->; Ch.70T200001->; Without cat 77008 77135
Transporter IV Van (70A, 70H, 7DA, 7DH) 2.5 1990-03
AAF, ACU, AEN, AEU 81 110
R ->Cat 08.1996-> 77008 77135
Transporter IV Van (70A, 70H, 7DA, 7DH) 2.5 1996-03
AET, APL, AVT 85 115
R ->Cat WB AR; 700 mm. 75019
R ->Cat AET 77008 77137
R ->Cat 77015 77902
Transporter IV Van (70A, 70H, 7DA, 7DH) 2.5 Syncro 1996-01
ACU, AEU  81 110
R ->Cat AEU; 06.1997-11.2001 77008 77135
Transporter IV Van (70A, 70H, 7DA, 7DH) 2.5 Syncro 1996-03
AET, APL, AVT 85 115
R ->Cat WB AR; 700 mm. 75019
R ->Cat 4 Zr; 1000 mm. 77008 77137
R ->Cat 77015 77902
Transporter IV Van (70A, 70H, 7DA, 7DH) 2.8 VR6 2000-03
AMV, AXK 150 204
R ->Cat 75351
Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ, 7EF, 7EG, 7HF, 7EC) /  2006-09
BRS 75 102
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ, 7EF, 7EG, 7HF, 7EC) /  2006-09
BRR 62 84
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ, 7EF, 7EG, 7HF, 7EC) /  2003-15
AXA 85 115
R ->Cat <7E>; 09.2009-> 75051
R ->Cat 75357
R ->Cat 77015 77904
Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ, 7EF, 7EG, 7HF, 7EC) /  2009-15
CFCA 132 180
R ->Cat  ->08.2015 75050
Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ, 7EF, 7EG, 7HF, 7EC) /  2009-15
CFCA 132 180
R ->Cat  ->08.2015 75050
Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ, 7EF, 7EG, 7HF, 7EC) /  2011-15
CAAD 84 114
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ, 7EF, 7EG, 7HF, 7EC) /  2009-15
CAAA 62 84
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ, 7EF, 7EG, 7HF, 7EC) /  2009-15
CAAB 75 102
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ, 7EF, 7EG, 7HF, 7EC) /  2009-15
CAAC, CCHA 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ, 7EF, 7EG, 7HF, 7EC) /  2009-15
CAAC, CCHA 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ, 7EF, 7EG, 7HF, 7EC) /  2011-15
CJKA 150 204
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat 77005 77901
Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ, 7EF, 7EG, 7HF, 7EC) /  2012-15
CJKB 110 150
D Cat-> Kit 750 mm. 77005 77901
Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ, 7EF, 7EG, 7HF, 7EC) /  2011-15
CJKA 150 204
D Cat-> Kit 750 mm. 77005 77901
Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ, 7EF, 7EG, 7HF, 7EC) /  2003-09
AXD, AXE, BNZ 96 130
R ->Cat BNZ; 01.2006-> 75050
Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ, 7EF, 7EG, 7HF, 7EC) /  2003-09
AXE, BPC 128 174
R ->Cat BPC; 01.2006-> 75050
Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ, 7EF, 7EG, 7HF, 7EC) /  2004-09
AXD, BNZ 96 130
R ->Cat BNZ; 01.2006-> 75050
Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ, 7EF, 7EG, 7HF, 7EC) /  2004-09
AXE, BPC 128 174
R ->Cat BPC; 01.2006-> 75050
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Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ, 7EF, 7EG, 7HF, 7EC) /  2004-04
BDL 170 231
R ->Cat 75357
R ->Cat 77015 77904
R ->Cat 77015 77910
Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ, 7EF, 7EG, 7HF, 7EC) /  2004-09
BKK, CFLA 173 235
R ->Cat Kit WB AR; 800 mm. 75357
R ->Cat 77015 77904
R ->Cat 77015 77910
Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ, 7EF, 7EG, 7HF, 7EC) /  2003-09
BKK, CFLA  173 235
R ->Cat Kit WB AR; 800 mm. 75357
R ->Cat 77015 77904
R ->Cat 77015 77910
Transporter V Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY, 7JZ, 7FD) 1.9 TDI 2006-09
BRS 75 102
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Transporter V Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY, 7JZ, 7FD) 1.9 TDI 2006-09
BRR 62 84
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Transporter V Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY, 7JZ, 7FD) 2.0 2003-13
AXA 85 115
R ->Cat <7F>; 09.2009-> 75051
R ->Cat Kit WB AR; 800 mm. 75357
R ->Cat 77015 77904
R ->Cat 77015 77910
Transporter V Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY, 7JZ, 7FD) 2.0 BiTDI 2009-15
CFCA 132 180
R ->Cat  ->08.2015 75050
Transporter V Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY, 7JZ, 7FD) 2.0 BiTDI  2009-15
CFCA 132 180
R ->Cat  ->08.2015 75050
Transporter V Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY, 7JZ, 7FD) 2.0 TDI 2011-15
CAAD 84 114
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Transporter V Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY, 7JZ, 7FD) 2.0 TDI 2010-15
CAAE 100 136
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Transporter V Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY, 7JZ, 7FD) 2.0 TDI 2009-15
CAAA 62 84
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Transporter V Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY, 7JZ, 7FD) 2.0 TDI 2009-15
CAAB 75 102
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Transporter V Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY, 7JZ, 7FD) 2.0 TDI 2009-15
CAAC, CCHA 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Transporter V Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY, 7JZ, 7FD) 2.0 TDI 4motion 2010-15
CAAE, CCHB 100 136
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Transporter V Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY, 7JZ, 7FD) 2.0 TDI 4motion 2009-15
CAAC, CCHA 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Transporter V Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY, 7JZ, 7FD) 2.0 TSI 2012-15
CJKB 110 150
D Cat-> 77005 77901
Transporter V Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY, 7JZ, 7FD) 2.5 TDI 2003-09
AXD, BNZ 96 130
R ->Cat BNZ; 01.2006-> 75050
Transporter V Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY, 7JZ, 7FD) 2.5 TDI 2003-09
AXE, BPC 128 174
R ->Cat BPC; 01.2006-> 75050
Transporter V Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY, 7JZ, 7FD) 2.5 TDI 4motion 2004-09
AXD, BNZ 96 130
R ->Cat BNZ; 06.2006-> 75050
Transporter V Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY, 7JZ, 7FD) 2.5 TDI 4motion 2004-09
AXE, BPC 128 174
R ->Cat BPC; 06.2006-> 75050
Transporter V Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY, 7JZ, 7FD) 3.2 V6 2004-09
BDL 170 231
R ->Cat Kit WB AR; 800 mm. 75357
R ->Cat 77015 77904
R ->Cat 77015 77910
Transporter V Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY, 7JZ, 7FD) 3.2 V6 2003-06
BKK  173 235
R ->Cat Kit WB AR; 800 mm. 75357
R ->Cat 77015 77904
R ->Cat 77015 77910
Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 1.9 TDI 2006-09
BRS 75 102
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051

Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 1.9 TDI 2006-09
BRR 62 84
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 2.0 2003-15
AXA 85 115
R ->Cat <7E>; 09.2009-> 75051
R ->Cat 75357
R ->Cat 77015 77904
Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 2.0 BiTDI 2009-15
CFCA 132 180
R ->Cat  ->08.2015 75050
Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 2.0 BiTDI 4motion 2009-15
CFCA 132 180
R ->Cat  ->08.2015 75050
Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 2.0 TDI 2011-15
CAAD 84 114
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 2.0 TDI 2010-15
CAAE, CCHB 100 136
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 2.0 TDI 2009-15
CAAA 62 84
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 2.0 TDI 2009-15
CAAB 75 102
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 2.0 TDI 2009-15
CAAC, CCHA 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 2.0 TDI 4motion 2010-15
CAAE, CCHB 100 136
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 2.0 TDI 4motion 2009-15
CAAC, CCHA 103 140
R ->Cat Kit 5 wires; 800 mm. 75051
Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 2.0 TSI 2011-15
CJKA 150 204
R ->Cat 75052
R ->Cat 77005 77901
Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 2.0 TSI 2012-15
CJKB 110 150
D Cat-> 77005 77901
Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 2.0 TSI 4motion 2011-15
CJKA 150 204
R ->Cat WB PR; 800 mm. 75052
R ->Cat 77005 77901
Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 2.5 TDI 2003-09
AXD, BNZ 96 130
R ->Cat BNZ; 01.2006-> 75050
Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 2.5 TDI 2003-09
AXE, BPC 128 174
R ->Cat BPC; 01.2006-> 75050
Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 2.5 TDI 4motion 2004-09
AXD, BNZ 96 130
R ->Cat BNZ; 01.2006-> 75050
Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 2.5 TDI 4motion 2004-09
AXE, BPC 128 174
R ->Cat BPC; 01.2006-> 75050
Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 3.2 4motion 2003-09
BKK, CFLA 173 235
R ->Cat Kit WB AR; 800 mm. 75357
R ->Cat 77015 77904
R ->Cat 77015 77910
Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 3.2 V6 2003-05
BDL  170 231
R ->Cat 75357
R ->Cat 77015 77904
R ->Cat 77015 77910
Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 3.2 V6 2004-09
BKK, CFLA 173 235
R ->Cat 75357
R ->Cat 77015 77904
R ->Cat 77015 77910
Transporter VI Chassis (SFD, SFE, SFL, SFZ, SJD, SJ) 2.0 TDI 2015-16
CAAA, CXGA 62 84
R ->Cat VW CAAA 75051
Transporter VI Chassis (SFD, SFE, SFL, SFZ, SJD, SJ) 2.0 TDI 2015->
CAAB, CXGB 75 102
R ->Cat VW CAAB 75051
Transporter VI Chassis (SFD, SFE, SFL, SFZ, SJD, SJ) 2.0 TDI 2015->
CAAC 103 140
R ->Cat 75051
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Transporter VI Chassis (SFD, SFE, SFL, SFZ, SJD, SJ) 2.0 TDI 2015->
CFCA 132 180
R ->Cat 75050
Transporter VI Chassis (SFD, SFE, SFL, SFZ, SJD, SJ) 2.0 TDI  2015->
CAAC 103 140
R ->Cat 75051
Transporter VI Chassis (SFD, SFE, SFL, SFZ, SJD, SJ) 2.0 TDI  2015->
CFCA 132 180
R ->Cat 75050
Transporter VI Chassis (SFD, SFE, SFL, SFZ, SJD, SJ) 2.0 TSI 2015->
CJKB 110 150
D Cat-> 77005 77901
Transporter VI Van (SGA, SGH, SHA, SHH) 2.0 TDI 2015-16
CAAA, CXGA 62 84
R ->Cat VW CAAA; ->06.2016 75051
Transporter VI Van (SGA, SGH, SHA, SHH) 2.0 TDI 2015->
CAAB, CXGB 75 102
R ->Cat VW CAAB 75051
Transporter VI Van (SGA, SGH, SHA, SHH) 2.0 TDI 2015->
CAAC 103 140
R ->Cat 75051
Transporter VI Van (SGA, SGH, SHA, SHH) 2.0 TDI 2015->
CFCA 132 180
R ->Cat 75050
Transporter VI Van (SGA, SGH, SHA, SHH) 2.0 TDI 4motion 2015->
CAAC 103 140
R ->Cat 75051
Transporter VI Van (SGA, SGH, SHA, SHH) 2.0 TDI 4motion 2015->
CFCA 132 180
R ->Cat 75050
Transporter VI Van (SGA, SGH, SHA, SHH) 2.0 TSI 2015->
CJKA 150 204
D Cat-> 77005 77901
Transporter VI Van (SGA, SGH, SHA, SHH) 2.0 TSI 2015->
CJKB 110 150
D Cat-> 77005 77901
Transporter VI Van (SGA, SGH, SHA, SHH) 2.0 TSI 4motion 2015->
CJKA 150 204
D Cat-> 77005 77901
Up! (121, 122, BL1, BL2, BL3, 123) 1.0 2011-20
CHYA, CHYE, DAFA 44 60
D Cat-> 4 Zr; 750 mm. 77004 77508
D Cat-> 77004 77509
Up! (121, 122, BL1, BL2, BL3, 123) 1.0 2011-19
CHYB, CWRA 55 75
D Cat-> 4 Zr; 750 mm. 77004 77508
D Cat-> 77004 77509
Vento (1H2) 1.4 1991-98
ABD, AEX 40 55
R ->Cat ABD; ->1994; ->Ch.1HS120000; Without cat 77008 77130
R ->Cat AEX; 07.1995 -12.1997 77008 77301
Vento (1H2) 1.4 1991-98
ABD, AEX  44 60
R ->Cat ABD; ->1994; ->Ch.1HS120000; Without cat 77008 77130
R ->Cat AEX; 07.1995-12.1997 77008 77301
Vento (1H2) 1.6 1994-98
AEK, AFT  74 101
R ->Cat ->12.1997 77008 77135
Vento (1H2) 1.8 1991-98
AAM  55 75
R ->Cat 09.1994; ->Ch.1HS120000; With cat; Autom 77003 77111
Vento (1H2) 1.8 1991-98
ABS, ACC, ADD, ADZ  66 90
R ->Cat ABS; ->09.1994; With cat; Automatic Transmission 77003 77111
Vento (1H2) 2.0 1991-98
2E, ABA, ADY, AGG, AKR  85 115
R ->Cat 2E; ->09.1994; With cat 77008 77128
R ->Cat 2E;->09.1994; Without cat 77008 77130
R ->Cat AGG; 07.1995-12.1997; Without cat 77008 77135
R ->Cat ADY/AGG/AKR;10.1994-12.1997;With cat 77008 77137
Vento (1H2) 2.8 VR6 1992-98
AAA 128 174
R ->Cat ->12.1997; Without cat 77008 77130
R ->Cat ->04.1996; With cat 77008 77137

240 (P242, P244) 2.3 1986-87
B 230 F  83 113
R ->Cat ->Ch.808999, 334099 77003 77108
R ->Cat Ch.809000, 334100-> 77003 77109
240 (P242, P244) 2.3 i Cat 1986-93
B 230 F  85 115
R ->Cat ->Ch.334099 77003 77107
R ->Cat 08.1988->; ->Ch.808999, 334099 77003 77108
R ->Cat 08.1988->; Ch.809000,334100-> 77003 77109
240 Kombi (P245) 2.3 1986-87
B 230 F  83 113
R ->Cat 3 Zr; 650 mm. 77003 77106
R ->Cat ->Ch.808999, 334099 77003 77108
R ->Cat Ch.809000,334100-> 77003 77109
240 Kombi (P245) 2.3 Cat 1991-92
B 230 F 100 136
R ->Cat 3 Zr; 650 mm. 77003 77106
240 Kombi (P245) 2.3 i Cat 1986-93
B 230 F  85 115
R ->Cat ->Ch.334099, 808999 77003 77106
R ->Cat 08.1988->; ->Ch.808999 77003 77108
R ->Cat Ch.809000,334100-> 77003 77109
340-360 (343, 345) 2.0 1988-89
B 200 F  80 109
R ->Cat With cat 77003 77107
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
340-360 (343, 345) 2.0 1986-88
B 200 E, B 200 F  82 112
R ->Cat B200F; With cat 77003 77107
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
340-360 (343, 345) 2.0 1987-88
B 200 F  81 110
R ->Cat With cat 77003 77107
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
460 L (464) 1.7 1989-92
B 18 EP 75 102
R ->Cat 03.1990-08.1991 77003 77108
460 L (464) 1.7 Turbo 1989-96
B 18 FT 88 120
R ->Cat 03.1990-08.1991 77003 77108
460 L (464) 1.7 Turbo 1991-96
B 18 FT 90 122
R ->Cat ->08.1991 77003 77108
740 (744) 2.3 1985-89
B 230 F  83 113
R ->Cat ->Ch.176799, 294099 77003 77108
R ->Cat Ch.176800, 294100-> 77003 77109
740 (744) 2.3 1984-90
B 23 A, B 230 F  84 114
R ->Cat B 230 F;  ->Ch.294099 77003 77106
R ->Cat B 230 F; Ch.294100-> 77003 77109
740 (744) 2.3 1988-91
B 234 F  114 156
R ->Cat ->07.1990 77003 77109
740 (744) 2.3 1987-92
B 230 F  85 115
R ->Cat 08.1988->; ->Ch.294099 77003 77107
R ->Cat 08.1988 ->; ->Ch.294099 77003 77108
R ->Cat 08.1988->; Ch.176800, 294100-> 77003 77109
740 (744) 2.3 1987-89
B 234 F  117 159
R ->Cat 04.1988-> 77003 77109
740 (744) 2.3 1988-92
B 234 F  111 151
R ->Cat 77003 77109
740 (744) 2.3 Turbo 1985-88
B 230 ET 134 182
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
740 (744) 2.3 Turbo 1986-89
B 230 FT  115 156
R ->Cat 1000 mm. 77003 77107
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
740 (744) 2.3 Turbo 1989-90
B 230 FT  121 165
R ->Cat 1000 mm. 77003 77107
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
740 (744) 2.3 Turbo 1989-90
B 230 FT  140 190
R ->Cat 1000 mm. 77003 77107
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
740 Kombi (745) 2.0 1989-91
B 200 F  82 112
R ->Cat 77003 77109
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740 Kombi (745) 2.3                             1985-89
B 230 F                                                                                                                           83 113
R ->Cat 3 Zr; 650 mm. 77003 77106
740 Kombi (745) 2.3 1987-92
B 230 F  85 115
R ->Cat ->Ch.294099 77003 77106
R ->Cat 08.1988 ->; ->Ch.294099 77003 77108
R ->Cat 08.1988->; Ch.294100-> 77003 77109
740 Kombi (745) 2.3 1988-90
B 234 F  114 156
R ->Cat 77003 77109
740 Kombi (745) 2.3 1987-89
B 234 F  117 159
R ->Cat 77003 77109
740 Kombi (745) 2.3 1989-92
B 234 F  111 151
R ->Cat 07.1990-> 77003 77109
740 Kombi (745) 2.3 Turbo 1986-89
B 230 FT  115 156
R ->Cat 1000 mm. 77003 77107
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
740 Kombi (745) 2.3 Turbo 1989-90
B 230 FT, B 230 GT 121 165
R ->Cat 1000 mm. 77003 77107
740 Kombi (745) 2.3 Turbo 1985-88
B 230 ET  134 182
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
740 Kombi (745) 2.3 Turbo 1989-90
B 230 FT  140 190
R ->Cat 1000 mm. 77003 77107
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
760 (704, 764) 2.3 1988-92
B 230 FT 121 165
R ->Cat 1000 mm. 77003 77107
760 (704, 764) 2.3 Turbo (704) 1984-88
B 230 ET  134 182
R ->Cat 1250 mm. 77003 77108
760 (704, 764) 2.8 (704) 1986-91
B 280 F 105 143
R ->Cat 77003 77109
760 (704, 764) 2.8 (764) 1986-90
B 280 F 108 147
R ->Cat 77003 77109
760 Kombi (704, 765) 2.3 Turbo 1984-90
B 230 ET  134 182
R ->Cat ->07.1989 77003 77108
760 Kombi (704, 765) 2.8 (765) 1986-91
B 280 F 105 143
R ->Cat 77003 77109
780 (782) 2.9 1987-90
B 280 F 108 147
R ->Cat 77003 77109
850 (854) 2.0 1991-96
B 5204 FS 105 143
R ->Cat 09.1991-07.1996;->Ch.70018; Unleaded fuel 77008 77123
R ->Cat 08.1996->; Leaded fuel 77004 77232
R ->Cat 09.1991-07.1996; Leaded fuel 77008 77340
850 (854) 2.0 1994-96
B 5202 S  93 126
R ->Cat 77014 77188
850 (854) 2.0 Turbo 1993-96
B 5204 FT, B 5204 T  155 210
R ->Cat B5204T; 01.1995->; Leaded fuel 77004 77232
850 (854) 2.3 T5 1993-96
B 5234 FT  166 226
R ->Cat 09.1994->; Leaded fuel 77004 77232
850 (854) 2.3 T5-R 1995-96
B 5234 T4 184 250
R ->Cat B5234T4; Leaded fuel 77004 77232
850 (854) 2.4 1991-94
B 5252  103 140
R ->Cat 02.1993-> 77014 77188
850 (854) 2.4 1991-96
B 5254 S  125 170
R ->Cat 09.1991-07.1996;->Ch.70018; Unleaded fuel 77008 77123
R ->Cat 08.1996->; Leaded fuel 77004 77232
R ->Cat 09.1991-07.1996; Ch.70019->; Unleaded fuel 77008 77340
850 (854) 2.4 1994-96
B 5252 FS 106 144
R ->Cat 77014 77188
850 Estate (855) 2.0 1994-96
B 5202 S  93 126
R ->Cat 77014 77188

850 Estate (855) 2.0 1993-96
B 5204 FS 105 143
R ->Cat ->07.1996; ->Ch.821; Unleaded fuel 77008 77123
R ->Cat 08.1996->; Leaded fuel 77004 77232
R ->Cat ->07.1996; Ch.822-> 77008 77340
850 Estate (855) 2.0 Turbo 1993-96
B 5204 FT, B 5204 T  155 210
R ->Cat 01.1995->; Leaded fuel 77004 77232
850 Estate (855) 2.3 T5 1993-96
B 5234 FT  166 226
R ->Cat 09.1994-07.1996; Leaded fuel 77004 77232
850 Estate (855) 2.3 T5-R 1995-96
B 5234 T4 184 250
R ->Cat Leaded fuel 77004 77232
850 Estate (855) 2.4 1992-96
B 5254 S  125 170
R ->Cat ->07.1996; ->Ch.821; Unleaded fuel 77008 77123
R ->Cat 08.1996->; Unleaded fuel 77004 77232
R ->Cat ->07.1996; Ch.822-> 77008 77340
850 Estate (855) 2.4 1992-94
B 5252  103 140
R ->Cat 77014 77188
850 Estate (855) 2.4 1994-96
B 5252 FS 106 144
R ->Cat 77014 77188
850 Estate (855) 2.4 AWD 1996-96
B 5254 T  142 193
D Cat-> 09.1996-> 77004 77384
R ->Cat 09.1996->; Leaded fuel 77004 77232
940 (944) 2.0 1992-94
B 200 F  82 112
R ->Cat ->08.1993 77003 77109
940 (944) 2.0 Turbo 1990-94
B 200 FT 114 155
R ->Cat 1000 mm. 77003 77107
R ->Cat 3 Zr; 970 mm. 77003 77306
940 (944) 2.3 1990-91
B 234 F, B 234 G 114 156
R ->Cat B 234 F 77003 77109
940 (944) 2.3 1990-94
B 230 FB, B 230 G 96 131
R ->Cat 06.1991-> 77003 77109
940 (944) 2.3 Turbo 1990-94
B 230 FT  121 165
R ->Cat ->12.1993 77003 77107
R ->Cat ->08.1993 77003 77108
R ->Cat 01.1994-> 77003 77306
940 II (944) 2.3 ti 1995-98
B 230 FK  99 135
R ->Cat B230FK; ->12.1996 77003 77306
940 II (944) 2.3 Turbo 1994-98
B 230 FT  121 165
R ->Cat B230FT; ->12.1996 77003 77306
940 II Estate (945) 2.3 ti 1995-98
B 230 FK  99 135
R ->Cat B230FK; ->12.1996 77003 77306
940 II Estate (945) 2.3 Turbo 1994-98
B 230 FT  121 165
R ->Cat B230FT; ->12.1996 77003 77306
940 II Estate (945) 2.3 Turbo 1995-98
B 230 FT  126 171
R ->Cat B230FT; ->12.1996 77003 77306
940 Kombi (945) 2.0 1992-94
B 200 F  82 112
R ->Cat 77003 77109
940 Kombi (945) 2.3 1990-94
B 230 FB 96 131
R ->Cat 06.1991-> 77003 77109
940 Kombi (945) 2.3 1990-91
B 234 F  114 155
R ->Cat 77003 77109
940 Kombi (945) 2.3 Turbo 1990-94
B 230 FT  121 165
R ->Cat ->12.1993 77003 77107
R ->Cat ->08.1993 77003 77108
R ->Cat 01.1994-> 77003 77306
960 (964) 2.0 1990-93
B 204 FT 140 190
R ->Cat 1000 mm. 77003 77107
R ->Cat 09.1991-> 77003 77108
960 (964) 2.0 1990-93
B 204 E 103 140
R ->Cat 09.1991-> 77003 77108
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960 II (964) 2.5 1994-96
B 6254 S 125 170
R ->Cat Front 77004 77374
960 II (964) 2.9 1994-96
B 6304 S 150 204
R ->Cat Front 77004 77374
960 II Estate (965) 2.5 1994-96
B 6254 S 125 170
R ->Cat Front 77004 77374
960 II Estate (965) 2.9 1994-96
B 6304 S 150 204
R ->Cat Front 77004 77374
960 Kombi (965) 2.0 1990-93
B 204 FT 140 190
R ->Cat 1000 mm. 77003 77107
R ->Cat 09.1991-> 77003 77108
960 Kombi (965) 2.0 1990-93
B 204 E 103 140
R ->Cat 09.1991-> 77003 77108
C30 (533) 1.6 2006-12
B 4164 S3 74 100
D Cat-> ->07.2012 77005 77256
D Cat-> ->07.2012 77005 77256
R ->Cat 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77447
C30 (533) 1.8 2006-12
B 4184 S11 92 125
D Cat-> ->07.2010 77005 77446
R ->Cat ->07.2010 77005 77447
C30 (533) 1.8 FlexFuel 2007-12
B 4184 S8 92 125
D Cat-> ->07.2010 77005 77446
R ->Cat ->07.2010 77005 77447
C30 (533) 2.0 2006-12
B 4204 S3 107 145
D Cat-> 4 Zr Planar; 650 mm. 77005 77446
R ->Cat 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77447
C30 (533) 2.0 FlexFuel 2010-12
B 4204 S4 107 146
D Cat-> 4 Zr Planar; 650 mm. 77005 77446
R ->Cat 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77447
C30 (533) 2.4 i 2006-12
B 5244 S4 125 170
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 30751797  75637
C30 (533) D3 2010-12
D 5204 T5 110 150
R ->Cat WB PR; 400 mm. 75074
C30 (533) D4 2010-12
D 5204 T 130 177
R ->Cat WB PR; 400 mm. 75074
C30 (533) D5 2006-12
D 5244 T13, D 5244 T8 132 180
R ->Cat WB PR; 400 mm. 75074
C30 (533) D5 2006-12
D 5244 T9 120 163
R ->Cat WB PR; 400 mm. 75074
C30 (533) T5 2006-12
B 5254 T3 162 220
D Cat-> ->07.2007 77005 77449
R ->Cat ->07.2007 75137
C30 (533) T5 2007-12
B 5254 T7 169 230
D Cat-> 08.2007-> 77005 77449
R ->Cat 75137
C70 I Cabriolet (873) 2.0 1998-05
B 5204 T2  132 180
D Cat-> ->07.1998 77004 77384
R ->Cat ->07.1998; Leaded fuel 77004 77232
R ->Cat ->12.1998  77015 77233
C70 I Cabriolet (873) 2.0 T 2000-05
B 5204 T4 120 163
D Cat-> 77015 77233
R ->Cat WB AR; 1200 mm. 75005
R ->Cat 08.2002-> 75144
C70 I Cabriolet (873) 2.0 T 1998-05
B 5204 T3  166 226
R ->Cat WB AR; 600 mm. 75004
R ->Cat WB AR; 1200 mm. 75005
R ->Cat  ->07.1999 75017
R ->Cat ->12.1998  77015 77233
C70 I Cabriolet (873) 2.3 T5 2002-05
B 5234 T9 180 245
R ->Cat 08.2002-> 75144
R ->Cat Post-catalyst 77015 77233

C70 I Cabriolet (873) 2.3 T5 1998-05
B 5234 T3 176 239
R ->Cat WB AR; 600 mm. 75004
R ->Cat WB AR; 1200 mm. 75005
R ->Cat  ->07.1999 75017
R ->Cat 75137
R ->Cat  01.1999 ->, Post-catalyst 77015 77233
C70 I Cabriolet (873) 2.4 T 2002-05
B 5244 T7 147 200
R ->Cat 75144
C70 I Cabriolet (873) 2.4 T 1998-05
B 5244 T, B 5254 T  142 193
R ->Cat WB AR; 1200 mm. 75005
R ->Cat B 5254 T; ->07.1999 75017
R ->Cat 75137
R ->Cat B 5254 T  77015 77233
C70 I Coupe (872) 2.0 1997-02
B 5204 T2  132 180
D Cat-> ->07.1998 77004 77384
R ->Cat ->07.1998; Leaded fuel 77004 77232
C70 I Coupe (872) 2.0 T 2000-02
B 5204 T4 120 163
D Cat-> ->07.2002 77015 77233
R ->Cat WB AR; 1200 mm. 75005
C70 I Coupe (872) 2.0 T 1997-02
B 5204 T3  166 226
D Cat-> ->07.1998 77004 77384
R ->Cat WB AR; 600 mm. 75004
R ->Cat WB AR; 1200 mm. 75005
R ->Cat 08.1998-07.1999 75017
R ->Cat ->07.1998; Leaded fuel 77004 77232
R ->Cat ->12.1998  77015 77233
C70 I Coupe (872) 2.3 T-5 1997-02
B 5234 T3 176 240
D Cat-> 09.1997-07.1998 77004 77384
R ->Cat WB AR; 600 mm. 75004
R ->Cat WB AR; 1200 mm. 75005
R ->Cat 08.1998-07.1999 75017
R ->Cat 75137
R ->Cat 09.1997-07.1998; Leaded fuel 77004 77232
R ->Cat  01.1999 ->, Post-catalyst 77015 77233
R ->Cat 1200 mm; 003873->; Manual Transmission 77004 77276
C70 I Coupe (872) 2.4 1999-02
B 5254 S 121 165
D Cat-> Post-catalyst 77015 77233
C70 I Coupe (872) 2.4 T 1997-02
B 5244 T, B 5254 T  142 193
D Cat-> 01.1998-07.2002 77015 77233
D Cat-> B 5254 T,B 5244 T; 01.1998 -07.1998 77004 77384
R ->Cat WB AR; 600 mm. 75004
R ->Cat WB AR; 1200 mm. 75005
R ->Cat B 5254 T; 08.1998-07.1999 75017
R ->Cat 75137
R ->Cat B5254T; 01.1998-07.1998; Leaded fuel 77004 77232
C70 II Convertible (542) 2.4 2006-09
B 5244 S5 103 140
R ->Cat AFR, for pre-catalyst 75637
C70 II Convertible (542) 2.4 D 2007-13
D 5244 T9 120 163
R ->Cat WB PR; 400 mm. 75074
C70 II Convertible (542) 2.4 i 2006-09
B 5244 S4 125 170
R ->Cat AFR, for pre-catalyst 75637
C70 II Convertible (542) D3 2010-13
D 5204 T5 110 150
R ->Cat 75074
C70 II Convertible (542) D4 2010-13
D 5204 T 130 177
R ->Cat WB PR; 400 mm. 75074
C70 II Convertible (542) D5 2006-13
D 5244 T13, D 5244 T8 132 180
R ->Cat WB PR; 400 mm. 75074
C70 II Convertible (542) T5 2006-07
B 5254 T3 162 220
D Cat-> ->07.2007 77005 77449
R ->Cat 08.2006-> 75137
R ->Cat ->07.2006 75138
C70 II Convertible (542) T5 2007-09
B 5254 T7 169 230
D Cat-> 08.2007-> 77005 77449
R ->Cat 75137
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S40 I (644) 1.6 1999-03
B 4164 S2  80 109
D Cat-> B4164S2; 08.2000-> 77014 77189
D Cat->  08.2000 ->, B4164S2, in front of the catalyst 77014 77357
S40 I (644) 1.6 1995-99
B 4164 S  77 105
D Cat-> B4184S2; 05.1999-> 77014 77189
D Cat->  01.1996 -> 77004 77373
S40 I (644) 1.8 1999-03
B 4184 S2 90 122
D Cat-> 77014 77189
D Cat->  08.2000 ->, B4184S2, in front of the catalyst 77014 77357
S40 I (644) 1.8 1995-99
B 4184 S, B 4184 S3 85 115
D Cat-> B 4184 S; 05.1999-> 77014 77189
D Cat->  01.1996 ->, B 4184 S  77004 77373
R ->Cat 09.1997-> 77004 77290
S40 I (644) 1.8 i 1998-03
B 4184 SM  92 125
R ->Cat 77004 77290
S40 I (644) 1.8 i 2001-03
B 4184 SJ 90 122
D Cat-> 77014 77189
D Cat-> With cat., B4184SJ, Front 77004 77291
S40 I (644) 1.9 T4 1997-00
B 4194 T, B 4194 T2 147 200
D Cat-> 09.1997->; Rear 77014 77356
D Cat-> 77014 77360
S40 I (644) 2.0 1995-03
B 4204 S, B 4204 S2 100 136
D Cat-> B 4204 S 77014 77189
D Cat->  08.2000 ->, B 4204 S  77014 77357
D Cat->  01.1996 ->, B4204S  77004 77373
S40 I (644) 2.0 1995-99
B 4204 S  103 140
D Cat-> 05.1999-> 77014 77189
D Cat->  01.1996 -> 77004 77373
S40 I (644) 2.0 T 1997-03
B 4204 T 118 160
D Cat-> Rear 77014 77356
D Cat-> ->10.1999 77014 77359
D Cat-> 77014 77360
S40 I (644) 2.0 T 2000-01
B 4204 T2, B 4204 T3 121 165
D Cat-> B4204 T2, B4204 T3 77014 77356
D Cat-> 77014 77359
D Cat-> B 4204 T2  77014 77360
D Cat-> 77015 77415
D Cat-> ->Ch.773028 77015 77416
S40 I (644) 2.0 T 2001-03
B 4204 T3 120 163
D Cat-> 08.2001->; Ch.773029-> 77015 77611
R ->Cat 77015 77415
R ->Cat ->Ch. 773028 77015 77416
S40 I (644) 2.0 T4 2000-03
B 4204 T5 147 200
D Cat-> 08.2001->; Ch.773029-> 77015 77611
R ->Cat 77015 77415
R ->Cat ->Ch. 773028 77015 77416
S40 II (544) 1.6 2005-12
B 4164 S3 74 101
D Cat-> ->Ch.394557 77005 77256
D Cat-> ->Ch.394557 77005 77256
R ->Cat 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77447
S40 II (544) 1.8 2004-10
B 4184 S11 92 125
D Cat-> ->07.2010 77005 77446
R ->Cat ->07.2010 77005 77447
S40 II (544) 1.8 FlexFuel 2006-10
B 4184 S8 92 125
D Cat-> 04.2006-07.2010 77005 77446
R ->Cat 04.2006-07.2010 77005 77447
S40 II (544) 2.0 2006-12
B 4204 S3 107 146
D Cat-> 4 Zr Planar; 650 mm. 77005 77446
R ->Cat 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77447
S40 II (544) 2.0 F 2009-12
B 4204 S4 107 146
D Cat-> 08.2009-> 77005 77446
R ->Cat 08.2009-> 77005 77447
S40 II (544) 2.4 2004-10
B 5244 S5 103 140
R ->Cat AFR, ->12.2006, for pre-catalyst, Manual 75637
R ->Cat AFR, ->04.2010, for pre-catalyst, Automatic 75637

S40 II (544) 2.4 2004-12
B 5244 S4 125 170
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 30651723, OE 30651797  75637
S40 II (544) 2.4 D5 2006-10
D 5244 T13, D 5244 T8 132 179
R ->Cat WB PR; 400 mm. 75074
S40 II (544) D3 2010-12
D 5204 T5 110 150
R ->Cat WB PR; 400 mm. 75074
S40 II (544) D4 2010-12
D 5204 T 130 177
R ->Cat WB PR; 400 mm. 75074
S40 II (544) T5 2004-07
B 5254 T3 162 220
D Cat-> ->07.2007 77005 77449
R ->Cat 08.2006-07.2007 75137
R ->Cat ->07.2006 75138
S40 II (544) T5 2007-12
B 5254 T7 169 230
D Cat-> 08.2007-> 77005 77449
R ->Cat 75137
S40 II (544) T5 AWD 2004-07
B 5254 T3 162 220
D Cat-> ->07.2007 77005 77449
R ->Cat 08.2006-07.2007 75137
R ->Cat ->07.2006 75138
S40 II (544) T5 AWD 2007-10
B 5254 T7 169 230
D Cat-> 08.2007-> 77005 77449
R ->Cat ->07.2010 75137
S60 I (384) 2.0 T 2000-10
B 5204 T5 132 180
D Cat-> 08.2004-07.2009 77005 77449
R ->Cat WB AR; 1200 mm. 75005
R ->Cat 08.2001-07.2009 75105
R ->Cat 4 Zr Planar; 800 mm. 77015 77234
S60 I (384) 2.3 T5 2000-02
B 5234 T7 195 265
R ->Cat 11.2000-07.2001 75005
R ->Cat  08.2001 ->, B5234T3  75105
S60 I (384) 2.4 2000-10
B 5244 S2 103 140
R ->Cat AFR, Ch. 235108 ->, for pre-catalyst, OE 8658237  75615
R ->Cat AFR, Product. Country USA, B5244S6, OE 8627599  75637
S60 I (384) 2.4 2000-10
B 5244 S 125 170
R ->Cat AFR, Ch. 235108 ->, for pre-catalyst, OE 8658237  75615
R ->Cat AFR, Product. Country USA, B5244S6, OE 8627599  75637
S60 I (384) 2.4 2005-06
B 5244 T4 132 180
R ->Cat ->07.2006  75105
S60 I (384) 2.4 T 2000-10
B 5244 T3 147 200
R ->Cat WB AR; 1200 mm. 75005
R ->Cat 08.2001-07.2003 75105
R ->Cat 4 Zr Planar; 800 mm. 77015 77234
S60 I (384) 2.4 T AWD 2001-10
B 5244 T3 147 200
R ->Cat 08.2001-07.2003 75105
R ->Cat 4 Zr Planar; 800 mm. 77015 77234
S60 I (384) 2.4 T5 2004-10
B 5244 T5 191 260
D Cat-> ->07.2004 77015 77234
D Cat-> 08.2004-07.2009 77005 77449
R ->Cat ->07.2009 75105
S60 I (384) 2.5 T 2003-10
B 5254 T2 154 210
D Cat-> 04.2004-07.2004 77005 77414
D Cat-> 08.2004-07.2009 77005 77449
R ->Cat ->07.2009 75105
R ->Cat 4 Zr Planar; 800 mm. 77015 77234
S60 I (384) 2.5 T AWD 2002-10
B 5254 T2 154 210
D Cat-> ->08.2004 77005 77414
D Cat-> 09.2004-07.2009 77005 77449
R ->Cat ->07.2009 75105
R ->Cat 4 Zr Planar; 800 mm. 77015 77234
S60 I (384) R 2,5 T AWD 2003-10
B 5254 T4 221 300
D Cat-> ->07.2004 77005 77414
D Cat-> 08.2004-07.2007 77005 77449
R ->Cat ->07.2007 75105
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S60 I (384) T5 2000-10
B 5234 T3 184 250
D Cat-> ->03.2004 77015 77234
R ->Cat WB AR; 1200 mm. 75005
R ->Cat 08.2001-03.2004 75105
S60 II (134) 2.0 D2 2015-18
D 4204 T20, D 4204 T8 88 120
D Cat-> AFR, Post-catalyst, OE 31319386 75630
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 31319385  75629
S60 II (134) 2.0 D3 2015-18
D 4204 T4, D 4204 T9 110 150
D Cat-> AFR, Post-catalyst, OE 31319386 75630
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 31319385  75629
S60 II (134) 2.0 D4 2015-18
D 4204 T14 140 190
D Cat-> AFR, Post-catalyst, OE 31319386 75630
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 31319385  75629
S60 II (134) 2.0 D5 2015-18
D 4204 T11 165 224
D Cat-> AFR, Post-catalyst, OE 31319386 75630
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 31319385  75629
S60 II (134) 2.0 T 2012-15
B 5204 T8 132 180
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 31319664  75629
S60 II (134) 2.0 T 2010-11
B 4204 T6 149 203
D Cat-> 4 Zr Planar; 650 mm. 77005 77446
D Cat-> 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77447
S60 II (134) 2.0 T4 2015-18
B 4204 T19 140 190
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Front, OE 31431005  75629
S60 II (134) D3 2010-14
D 5204 T2, D 5204 T3 120 163
R ->Cat WB PR; 400 mm. 75074
S60 II (134) D3 2012-15
D 5204 T7 100 136
R ->Cat WB PR; 400 mm. 75074
S60 II (134) D4 2013-15
D 4204 T5 133 181
D Cat-> AFR, Post-catalyst, OE 31319386 75630
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 31319385  75629
S60 II (134) D4 2010-14
D 5204 T3 120 163
R ->Cat WB PR; 400 mm. 75074
S60 II (134) D5 2011-15
D 5244 T11, D 5244 T15 158 215
R ->Cat WB PR; 400 mm. 75074
S60 II (134) D5 2010-11
D 5244 T10 151 205
R ->Cat WB PR; 400 mm. 75074
S60 II (134) D5 AWD 2011-15
D 5244 T15 158 215
R ->Cat WB PR; 400 mm. 75074
S60 II (134) D5 AWD 2010-11
D 5244 T10 151 205
R ->Cat WB PR; 400 mm. 75074
S60 II (134) T3 2010-15
B 4164 T3 110 150
D Cat-> 4 Zr Planar; 650 mm. 77005 77446
R ->Cat ->07.2015 75080
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75081
S60 II (134) T4 2010-15
B 4164 T 132 180
D Cat-> 4 Zr Planar; 650 mm. 77005 77446
R ->Cat ->07.2015 75080
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75081
S60 II (134) T4F 2011-15
B 4164 T2 132 180
D Cat-> 4 Zr Planar; 650 mm. 77005 77446
R ->Cat ->07.2015 75080
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75081
S60 II (134) T5 2013-18
B 4204 T11 180 245
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Front, OE 31431005  75629
S60 II (134) T5 2010-14
B 4204 T7 177 240
D Cat-> 4 Zr Planar; 650 mm. 77005 77446
D Cat-> 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77447
S60 II (134) T5 AWD 2015-18
B 5254 T12 187 254
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 31319664  75629
S60 II (134) T6 2013-18
B 4204 T9 225 306
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 31422059  75629

S70 (874) 2.0 1997-00
B 5204 T4 120 163
D Cat-> 08.1998-07.2000 77015 77233
R ->Cat WB AR; 600 mm. 75004
R ->Cat WB AR; 1200 mm. 75005
R ->Cat 08.1998-07.1999 75017
S70 (874) 2.0 1997-00
B 5204 F 105 143
R ->Cat ->07.1998; Leaded fuel 77004 77232
S70 (874) 2.0 1997-00
B 5204 T2  132 180
D Cat-> ->07.1998 77004 77384
R ->Cat ->07.1998; Leaded fuel 77004 77232
R ->Cat Post-catalyst 77015 77233
S70 (874) 2.0 Turbo 1997-00
B 5204 T  155 210
D Cat-> ->07.1998 77004 77384
R ->Cat 08.1998-07.1999 75017
R ->Cat ->07.1998; Leaded fuel 77004 77232
R ->Cat Post-catalyst 77015 77233
S70 (874) 2.0 Turbo 1997-00
B 5204 T3  166 226
D Cat-> 08.1998-07.2000 77015 77233
R ->Cat WB AR; 600 mm. 75004
R ->Cat WB AR; 1200 mm. 75005
R ->Cat 08.1998-07.1999 75017
S70 (874) 2.3 1999-00
B 5234 T7 195 265
R ->Cat 08.1999-07.2000 75005
R ->Cat  ->07.1999 75017
S70 (874) 2.3 1996-00
B 5234 T3 177 241
R ->Cat 08.1999-07.2000 75005
S70 (874) 2.3 T-5 1997-00
B 5234 T3 176 239
D Cat-> 08.1998-07.2000 77015 77233
D Cat-> ->07.1998 77004 77384
R ->Cat WB AR; 600 mm. 75004
R ->Cat WB AR; 1200 mm. 75005
R ->Cat 75137
R ->Cat ->07.1998; Leaded fuel 77004 77232
S70 (874) 2.3 Turbo 1997-00
B 5234 T4 184 250
D Cat-> ->07.1998 77004 77384
R ->Cat ->07.1998; Leaded fuel 77004 77232
R ->Cat  01.1999 ->, Post-catalyst 77015 77233
S70 (874) 2.4 1998-00
B 5254 S 121 165
R ->Cat ->07.1998; Leaded fuel 77004 77232
S70 (874) 2.4 1997-00
B 5252 FS 106 144
R ->Cat 77014 77188
S70 (874) 2.4 1997-00
B 5244 S, B 5254 S  125 170
R ->Cat 77004 77232
S70 (874) 2.4 Bifuel 1998-00
GB 5252 S 106 144
R ->Cat 77014 77188
S70 (874) 2.4 T5 AWD 1996-99
B 5254 T 142 193
R ->Cat WB AR; 600 mm. 75004
R ->Cat 08.1998 75017
R ->Cat 75137
R ->Cat 4 Zr; 500 mm. 77004 77232
S70 (874) 2.4 Turbo 1997-00
B 5244 T, B 5254 T  142 193
D Cat-> B 5254 T,B 5244 T; ->07.1998 77004 77384
R ->Cat WB AR; 600 mm. 75004
R ->Cat 08.1998-07.1999 75017
R ->Cat 75137
R ->Cat B5254T; ->07.1998; Leaded fuel 77004 77232
R ->Cat  01.1999 ->, Post-catalyst 77015 77233
S80 I (184) 2.0 1998-06
B 5204 T4 120 163
R ->Cat WB AR; 1200 mm. 75005
R ->Cat  ->07.1999 75017
R ->Cat ->07.1999  75151
R ->Cat Post-catalyst 77015 77234
R ->Cat 77015 77236
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S80 I (184) 2.0 T 1999-06
B 5204 T5 132 180
D Cat-> 08.2001-07.2004 77015 77234
D Cat-> 08.2004-> 77005 77449
R ->Cat WB AR; 1200 mm. 75005
R ->Cat 08.2001-> 75105
S80 I (184) 2.0 T 1998-06
B 5204 T3  166 226
R ->Cat WB AR; 1200 mm. 75005
R ->Cat  ->07.1999 75017
R ->Cat ->07.1999  75151
R ->Cat Post-catalyst 77015 77234
S80 I (184) 2.3 R 2000-05
B 5234 T7 195 265
R ->Cat ->07.2001 75005
R ->Cat  08.2001-07.2005  75105
S80 I (184) 2.4 1999-06
B 5244 S 125 170
R ->Cat AFR, Ch. 297035 ->, for pre-catalyst, OE 8658237  75615
S80 I (184) 2.4 1999-06
B 5244 S2 103 140
R ->Cat AFR, Ch. 297035 ->, for pre-catalyst, OE 8658237  75615
S80 I (184) 2.4 T 2000-06
B 5244 T3 147 200
R ->Cat WB AR; 1200 mm. 75005
R ->Cat 08.2001-07.2003 75105
R ->Cat 4 Zr Planar; 800 mm. 77015 77234
S80 I (184) 2.4 T5 AWD 2000-03
B 5244 T3 147 200
D Cat-> ->07.2003 77015 77234
R ->Cat WB AR; 1200 mm. 75005
R ->Cat 08.2001-07.2003 75105
S80 I (184) 2.5 T 2003-06
B 5254 T2 154 210
D Cat-> 08.2003-07.2004 77015 77234
D Cat-> ->07.2004 77005 77449
R ->Cat 75105
S80 I (184) 2.5 T AWD 2003-06
B 5254 T2 154 210
D Cat-> 08.2003-07.2004 77015 77234
D Cat-> ->08.2004 77005 77414
D Cat-> 09.2004-> 77005 77449
R ->Cat 75105
S80 I (184) 2.8 T6 1998-06
B 6284 T 200 272
R ->Cat ->08.2001 75103
R ->Cat 77005 77413
S80 I (184) 2.9 1999-06
B 6294 S 147 200
R ->Cat 08.1999-07.2001; Left 75139
R ->Cat 77015 77233
R ->Cat Post-catalyst 77015 77236
S80 I (184) 2.9 1998-06
B 6304 S3 150 204
R ->Cat ->07.1999 75103
S80 I (184) 3.0 2001-06
B 6294 S2 144 196
R ->Cat WB AR; 1200 mm. 75005
R ->Cat 75103
R ->Cat 08.2001-07.2002; Right 75140
R ->Cat 77015 77233
R ->Cat Post-catalyst 77015 77236
S80 I (184) 3.0 T6 2001-06
B 6294 T 200 272
D Cat-> 08.2002->; Right 77015 77233
D Cat-> ->07.2002; Left 77015 77236
R ->Cat WB AR; 1200 mm. 75005
R ->Cat 08.2001-07.2002; Right 75140
R ->Cat 08.2002->; Left 75141
R ->Cat 77005 77413
S80 II (124) 2.0 2008-12
B 4204 S3 107 146
D Cat-> 4 Zr Planar; 650 mm. 77005 77446
D Cat-> 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77447
S80 II (124) 2.0 Drive- E 2014-16
B 4204 T11 180 245
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Front, OE 31431005  75629
S80 II (124) 2.0 FlexFuel 2008-11
B 4204 S4 107 146
D Cat-> 4 Zr Planar; 650 mm. 77005 77446
D Cat-> 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77447

S80 II (124) 2.0 T 2010-11
B 4204 T6 149 203
D Cat-> 4 Zr Planar; 650 mm. 77005 77446
D Cat-> 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77447
S80 II (124) 2.0 TDi 2008-11
D 4204 T 100 136
R ->Cat WB PR; 400 mm. 75074
S80 II (124) 2.4 D 2006-11
D 5244 T19, D 5244 T5  120 163
R ->Cat WB PR; 400 mm. 75074
S80 II (124) 2.4 D 2010-11
D 5244 T14 129 175
R ->Cat WB PR; 400 mm. 75074
S80 II (124) 2.5 T 2012-16
B 5254 T14 183 249
D Cat-> Ch.164999-> 77005 77614
R ->Cat ->Ch.164999 75137
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 31319664  75629
S80 II (124) 2.5 T 2012-16
B 5254 T12 187 254
D Cat-> ->Ch.164999 77005 77614
R ->Cat ->Ch.164999 75137
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 31319664  75629
S80 II (124) 2.5 T 2006-11
B 5254 T6 147 200
D Cat-> ->07.2009 77005 77614
R ->Cat ->07.2009 75137
R ->Cat AFR, Ch. 165101 ->, OE 31319664  75629
S80 II (124) 2.5 T 2010-12
B 5254 T10 170 231
D Cat-> ->07.2012 77005 77614
R ->Cat ->07.2012 75137
R ->Cat AFR, Ch. 165101 ->, OE 31319664  75629
S80 II (124) 2.5 T AWD 2006-09
B 5254 T6 147 200
R ->Cat AFR, Ch. 165101 ->, OE 31319664  75629
S80 II (124) 2.5 T FlexFuel 2008-11
B 5254 T8 147 200
D Cat-> ->07.2010 77005 77614
R ->Cat ->07.2010 75137
R ->Cat AFR, Ch. 165101 ->, OE 31319664  75629
S80 II (124) 2.5 T FlexFuel 2010-11
B 5254 T11 170 231
D Cat-> 77005 77614
R ->Cat 75137
R ->Cat AFR, Ch. 165101 ->, OE 31319664  75629
S80 II (124) 3.2 2006-10
B 6324 S 175 238
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 30756121  75614
S80 II (124) 3.2 2010-14
B 6324 S5 179 243
R ->Cat AFR, Left and right, OE 30756121, Automatic 75614
S80 II (124) 3.2 AWD 2007-10
B 6324 S 175 238
R ->Cat AFR, Left and right, OE 30756121  75614
S80 II (124) 3.2 AWD 2010-12
B 6324 S5 179 243
R ->Cat AFR, Left and right, OE 30756121, Automatic 75614
S80 II (124) 3.2 Flexifuel AWD 2009-10
--- 177 241
R ->Cat AFR, Left and right, OE 30756121  75614
S80 II (124) D3 / D4 2010-16
D 5204 T2, D 5204 T3 120 163
R ->Cat WB PR; 400 mm. 75074
S80 II (124) D4 2013-16
D 4204 T5 133 181
D Cat-> AFR, Post-catalyst, OE 31319386 75630
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 31319385  75629
S80 II (124) D5 2011-15
D 5244 T11, D 5244 T15 158 215
R ->Cat WB PR; 400 mm. 75074
S80 II (124) D5 2006-09
D 5244 T4 136 185
R ->Cat WB PR; 400 mm. 75074
S80 II (124) D5 2010-11
D 5244 T10 151 205
R ->Cat WB PR; 400 mm. 75074
S80 II (124) D5 AWD 2011-15
D 5244 T15 158 215
R ->Cat WB PR; 400 mm. 75074
S80 II (124) D5 AWD 2007-09
D 5244 T4 136 185
R ->Cat WB PR; 400 mm. 75074
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S80 II (124) D5 AWD 2010-11
D 5244 T10 151 205
R ->Cat WB PR; 400 mm. 75074
S80 II (124) T4 2010-14
B 4164 T 132 180
D Cat-> 4 Zr Planar; 650 mm. 77005 77446
R ->Cat 75080
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75081
S80 II (124) T4F 2011-12
B 4164 T2 132 180
D Cat-> 4 Zr Planar; 650 mm. 77005 77446
R ->Cat ->07.2013 75080
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75081
S80 II (124) T5 2013-14
B 4204 T11 180 245
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Front, OE 31431005  75629
S80 II (124) T5 2010-16
B 4204 T7 177 241
D Cat-> 4 Zr Planar; 650 mm. 77005 77446
D Cat-> 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77447
S90 (964) 2.9 1997-98
B 6304 S2  132 180
R ->Cat Front 77004 77374
S90 II (234) 2.0 2016->
B 4204 T20 183 249
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 31422419  75629
R ->Cat AFR, Front, OE 32253666, Variant Code CC02 75660
S90 II (234) 2.0 D3 2016->
D 4204 T16, D 4204 T9 110 150
D Cat-> AFR, Post-catalyst, OE 31480398 75630
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 31480460  75629
S90 II (234) 2.0 D4 2016->
D 4204 T14 140 190
D Cat-> AFR, Post-catalyst, OE 31338682 75630
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 31480460  75629
S90 II (234) 2.0 D4 2018->
D 4204 T7 120 163
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Front, OE 31439593  75660
S90 II (234) 2.0 D4 AWD 2016->
D 4204 T14 140 190
D Cat-> AFR, Post-catalyst, OE 31338682 75630
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 31480460  75629
S90 II (234) 2.0 D5 AWD 2016->
D 4204 T23 173 235
D Cat-> AFR, Post-catalyst, OE 31338682 75630
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 31480460  75629
S90 II (234) 2.0 T4 2017->
B 4204 T31 140 190
R ->Cat AFR, OE 31422419, variant code CC01 75629
R ->Cat AFR, Front, OE 31439621, Variant Code CC02 75660
S90 II (234) 2.0 T5 2016->
B 4204 T23 187 254
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 31422419  75629
S90 II (234) 2.0 T5 2017->
B 4204 T26 184 250
R ->Cat AFR, Front, OE 31422419, Variant Code CC01 75629
R ->Cat AFR, Front, OE 31439621, Variant Code CC02 75660
S90 II (234) 2.0 T5 Drive-E Polestar 2017->
B 4204 T26 186 253
R ->Cat AFR, Front, OE 31422419, variant code CC01 75629
R ->Cat AFR, Front, OE 31439621, Variant Code CC02 75660
S90 II (234) 2.0 T5 Drive-E Polestar 2016->
B 4204 T23 192 261
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 31422419  75629
S90 II (234) 2.0 T6 AWD 2017->
B 4204 T29 228 310
R ->Cat AFR, Front, OE 31439480, Variant Code CC02 75660
S90 II (234) 2.0 T6 Drive-E Polestar AWD 2017->
B 4204 T29 240 326
R ->Cat AFR, Front, OE 31439480, Variant Code CC02 75660
S90 II (234) 2.0 T8 Hybrid AWD 2018->
B 4204 T34 223 303
R ->Cat AFR, Front, OE 31439480, Variant Code CC02 75660
S90 II (234) 2.0 T8 Hybrid Polestar AWD 2019->
B 4204 T34 233 317
R ->Cat AFR, Front, OE 31439480, Variant Code CC02 75660
S90 II (234) D4 Drive-E Polestar 2016->
D 4204 T14 147 200
R ->Cat AFR, Front, OE 31480460, variant code CC01 75629
R ->Cat AFR, Front, OE 31439593, Variant Code CC05 75660
V40 Estate (645) 1.6 1999-04
B 4164 S2  80 109
D Cat-> 77014 77189
D Cat->  08.2000 ->, B4164S2  77014 77357

V40 Estate (645) 1.6 1995-99
B 4164 S  77 105
D Cat-> 05.1999-> 77014 77189
D Cat->  01.1996 -> 77004 77373
V40 Estate (645) 1.8 1999-04
B 4184 S2 90 122
D Cat-> 77014 77189
D Cat-> B4184, in front of the catalyst 77014 77357
D Cat-> ->12.1999, B 4184 S2  77004 77373
R ->Cat 4 Zr; 400 mm. 77004 77290
V40 Estate (645) 1.8 1995-99
B 4184 S, B 4184 S3 85 115
D Cat-> B4184S; 05.1999-> 77014 77189
D Cat->  01.1996 ->, B4184S  77004 77373
R ->Cat 08.1997-> 77004 77290
V40 Estate (645) 1.8 i 1998-04
B 4184 SM  92 125
R ->Cat 4 Zr; 400 mm. 77004 77290
V40 Estate (645) 1.8 i 2001-04
B 4184 SJ 90 122
R ->Cat B4184SJ; With cat; Front 77004 77291
V40 Estate (645) 1.9 T4 1997-00
B 4194 T, B 4194 T2 147 200
D Cat-> 09.1997->; Rear 77014 77356
D Cat-> 77014 77360
V40 Estate (645) 2.0 1995-04
B 4204 S, B 4204 S2 100 136
D Cat-> 77014 77189
D Cat->  08.2000 ->, B 4204 S  77014 77357
D Cat->  01.1996-07.2000, B 4204 S  77004 77373
V40 Estate (645) 2.0 1995-99
B 4204 S  103 140
D Cat-> 05.1999-> 77014 77189
D Cat->  01.1996 -> 77004 77373
V40 Estate (645) 2.0 T 1997-00
B 4204 T 118 160
D Cat-> Rear 77014 77356
D Cat-> 77014 77360
V40 Estate (645) 2.0 T 1999-04
B 4204 T2 121 165
R ->Cat 77015 77415
R ->Cat ->Ch. 773028 77015 77416
V40 Estate (645) 2.0 T 2001-04
B 4204 T3 120 163
D Cat-> 08.2001-04.2004; Ch.773029-> 77015 77611
R ->Cat 77015 77415
R ->Cat ->Ch. 773028 77015 77416
V40 Estate (645) 2.0 T4 2000-04
B 4204 T5 147 200
D Cat-> B 4204 T5  77014 77359
D Cat-> 77015 77415
D Cat-> ->Ch.773028 77015 77416
D Cat-> 08.2001-04.2004; Ch.773029-> 77015 77611
V40 Fastback (525, 526) D2 2015->
D 4204 T13, D 4204 T8 88 120
D Cat-> AFR, Post-catalyst, OE 31338682 75630
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 31319385  75629
V40 Fastback (525, 526) D3 2015->
D 4204 T16, D 4204 T9 110 150
D Cat-> AFR, Post-catalyst, OE 31338682 75630
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 31319385  75629
V40 Fastback (525, 526) D3 2012-15
D 5204 T6 110 150
R ->Cat 75080
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75081
V40 Fastback (525, 526) D4 2014->
D 4204 T14 140 190
D Cat-> AFR, Post-catalyst, OE 31338682 75630
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 31319385  75629
V40 Fastback (525, 526) D4 2012->
D 5204 T4 130 177
R ->Cat ->08.2014 75080
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75081
V40 Fastback (525, 526) T2 2015->
B 4204 T17, B 4204 T38 90 122
R ->Cat AFR, B4204T38, for pre-catalyst, OE 31422419  75629
R ->Cat AFR, B4204T17, for pre-catalyst, OE 31439621  75660
V40 Fastback (525, 526) T2 GTDi 2013-15
B 4164 T4 88 120
R ->Cat ->07.2015 75080
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75081
R ->Cat 77005 77446

VOLVO Cont. VOLVO Cont.



347

V40 Fastback (525, 526) T3 GTDi 2012->
B 4164 T3 110 150
R ->Cat ->07.2015 75080
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75081
R ->Cat 77005 77446
V40 Fastback (525, 526) T4 2014->
B 4164 T 147 200
D Cat-> ->07.2015 77005 77446
R ->Cat ->07.2015 75080
V40 Fastback (525, 526) T4 2013-15
B 5204 T8 132 180
R ->Cat ->07.2015 75080
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 31319664  75629
R ->Cat 77005 77446
V40 Fastback (525, 526) T4 AWD 2013->
B 5204 T8 132 180
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 31319664  75629
V40 Fastback (525, 526) T4 GTDi 2012->
B 4164 T 132 180
R ->Cat 09.2012-07.2015 75080
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75081
R ->Cat 77005 77446
V40 Fastback (525, 526) T5 2014->
B 4204 T11, B 4204 T41 180 245
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Front, OE 31431005  75629
V40 Fastback (525, 526) T5 2012->
B 5254 T12 187 254
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 31319664  75629
V40 Fastback (525, 526) T5 2013-15
B 5204 T9 157 214
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 31319664  75629
V40 Fastback (525, 526) T5 AWD 2014->
B 4204 T11, B 4204 T41 180 245
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Front, OE 31431005  75629
V40 Fastback (525, 526) T5 AWD 2013->
B 5204 T9 157 214
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 31319664  75629
V40 Fastback (525, 526) T5 AWD 2013->
B 5254 T12 187 254
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 31319664  75629
V50 (545) 1.6 2005-12
B 4164 S3 74 101
D Cat-> ->Ch.413759 77005 77256
R ->Cat 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77447
V50 (545) 1.8 2004-10
B 4184 S11 92 125
D Cat-> ->07.2010 77005 77446
R ->Cat ->07.2010 77005 77447
V50 (545) 1.8 FlexFuel 2005-10
B 4184 S8 92 125
D Cat-> 04.2006-07.2010 77005 77446
R ->Cat 04.2006-07.2010 77005 77447
V50 (545) 2.0 2006-12
B 4204 S3 107 146
D Cat-> 4 Zr Planar; 650 mm. 77005 77446
R ->Cat 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77447
V50 (545) 2.0 FlexFuel 2010-12
B 4204 S4 107 146
D Cat-> 4 Zr Planar; 650 mm. 77005 77446
R ->Cat 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77447
V50 (545) 2.4 2004-10
B 5244 S5 103 140
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 30651723, OE 30651797  75637
V50 (545) 2.4 2004-10
B 5244 S4 125 170
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 30651723, OE 30651797  75637
V50 (545) 2.4 AWD 2006-09
B 5244 S4 125 170
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 30651723, OE 30651797  75637
V50 (545) 2.4 D5 2006-10
D 5244 T13, D 5244 T8 132 179
R ->Cat WB PR; 400 mm. 75074
V50 (545) 2.4 Tdi 2007-10
D 5244 T9 120 163
R ->Cat WB PR; 400 mm. 75074
V50 (545) D3 2010-12
D 5204 T5 110 150
R ->Cat WB PR; 400 mm. 75074
V50 (545) D4 2010-12
D 5204 T 130 177
R ->Cat WB PR; 400 mm. 75074

V50 (545) T5 2004-07
B 5254 T3 162 220
D Cat-> ->07.2007 77005 77449
R ->Cat 08.2006-07.2007 75137
R ->Cat ->07.2006 75138
V50 (545) T5 2007-12
B 5254 T7 169 230
D Cat-> 08.2007-> 77005 77449
R ->Cat 75137
V50 (545) T5 AWD 2004-07
B 5254 T3 162 220
D Cat-> ->07.2007 77005 77449
R ->Cat 08.2006-07.2007 75137
R ->Cat ->07.2006 75138
V50 (545) T5 AWD 2007-10
B 5254 T7 169 230
D Cat-> 08.2007-> 77005 77449
R ->Cat ->08.2010 75137
V60 I (155, 157) 2.0 D2 2015-18
D 4204 T20, D 4204 T8 88 120
D Cat-> AFR, Post-catalyst, OE 31319386 75630
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 31319385  75629
V60 I (155, 157) 2.0 D3 2015-18
D 4204 T4, D 4204 T9 110 150
D Cat-> AFR, Post-catalyst, OE 31319386 75630
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 31319385  75629
V60 I (155, 157) 2.0 D4 2015-18
D 4204 T14 140 190
D Cat-> AFR, Post-catalyst, OE 31319386 75630
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 31319385  75629
V60 I (155, 157) 2.0 T 2010-12
B 4204 T6 149 203
D Cat-> 4 Zr Planar; 650 mm. 77005 77446
D Cat-> 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77447
V60 I (155, 157) 2.0 T4 2015-18
B 4204 T19 140 190
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 31422419  75629
V60 I (155, 157) 2.4 D5 2011-15
D 5244 T11, D 5244 T15 158 215
R ->Cat 75074
V60 I (155, 157) 2.4 D5 AWD 2011-15
D 5244 T15 158 215
R ->Cat 75074
V60 I (155, 157) 2.4 Hybrid D6 AWD 2012-15
D82PHEV 158 215
R ->Cat 75074
V60 I (155, 157) D3 2012-15
D 5204 T7 100 136
R ->Cat 75074
V60 I (155, 157) D3 / D4 2010-14
D 5204 T2, D 5204 T3 120 163
R ->Cat WB PR; 400 mm. 75074
V60 I (155, 157) D4 2013-15
D 4204 T5 133 181
D Cat-> AFR, Post-catalyst, OE 31319386 75630
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 31319385  75629
V60 I (155, 157) D4 AWD 2013-15
D 5244 T12 133 181
R ->Cat 75074
V60 I (155, 157) D4 AWD 2012-15
D 5244 T17 120 163
R ->Cat 75074
V60 I (155, 157) D5 2015-18
D 4204 T11 165 224
D Cat-> AFR, Post-catalyst, OE 31319386 75630
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 31319385  75629
V60 I (155, 157) D5 2010-11
D 5244 T10 151 205
R ->Cat WB PR; 400 mm. 75074
V60 I (155, 157) D5 AWD 2010-11
D 5244 T10 151 205
R ->Cat WB PR; 400 mm. 75074
V60 I (155, 157) T3 2015-18
B 4154 T4 112 152
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 31422419  75629
V60 I (155, 157) T3 2015-18
B 4204 T37 112 152
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 31422419  75629
V60 I (155, 157) T3 2010-15
B 4164 T3 110 150
D Cat-> 4 Zr Planar; 650 mm. 77005 77446
R ->Cat ->08.2015 75080
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75081
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V60 I (155, 157) T4 2010-15
B 4164 T 132 180
D Cat-> 4 Zr Planar; 650 mm. 77005 77446
R ->Cat ->08.2015 75080
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75081
V60 I (155, 157) T4F 2011-15
B 4164 T2 132 180
D Cat-> 4 Zr Planar; 650 mm. 77005 77446
R ->Cat ->08.2015 75080
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75081
V60 I (155, 157) T5 2013-18
B 4204 T11, B 4204 T41 180 245
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Front, OE 31431005  75629
V60 I (155, 157) T5 2013-18
B 5204 T9 157 214
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 31319664  75629
V60 I (155, 157) T5 2010-14
B 4204 T7 177 241
D Cat-> 4 Zr Planar; 650 mm. 77005 77446
D Cat-> 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77447
V60 I (155, 157) T5 AWD 2015-18
B 5254 T12 187 254
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 31319664  75629
V60 I (155, 157) T6 2013-18
B 4204 T9 225 306
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 31422059  75629
V60 I (155, 157) T6 AWD 2013-18
B 4204 T9 225 306
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 31422059  75629
V60 II (225, 227) 2.0 T4 2019->
B 4204 T31 140 190
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Front, OE 31439621  75660
V60 II (225, 227) 2.0 T6 Drive-E Polestar AWD 2018->
B 4204 T29 240 326
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Front, OE 32253663  75660
V60 II (225, 227) D3 AWD 2018->
D 4204 T4 110 150
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Front, OE 31439593  75660
V60 II (225, 227) D4 2018->
D 4204 T14 140 190
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Front, OE 31439593  75660
V60 II (225, 227) D4 AWD 2018->
D 4204 T14 140 190
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Front, OE 31439593  75660
V60 II (225, 227) D4 Polestar 2018->
D 4204 T14 147 200
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Front, OE 31439593  75660
V60 II (225, 227) T5 2018->
B 4204 T26 184 250
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Front, OE 31439621  75660
V60 II (225, 227) T5 AWD 2019->
B 4204 T26 184 250
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Front, OE 31439621  75660
V60 II (225, 227) T6 Plug-in Hybrid AWD 2019->
B 4204 T46 186 253
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Front, OE 31439480  75660
V60 II (225, 227) T8 Plug-in Hybrid Polestar AWD 2019->
B 4204 T48 233 318
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Front, OE 31439480  75660
V70 I (875, 876) 2.0 1997-00
B 5204 T4 120 163
R ->Cat WB AR; 600 mm. 75004
R ->Cat WB AR; 1200 mm. 75005
R ->Cat 08.1998-07.1999 75017
R ->Cat ->Ch. 651216 77015 77233
V70 I (875, 876) 2.0 1995-00
B 5202 FS, B 5202 S  93 126
R ->Cat 77014 77188
R ->Cat ->Ch. 651216 77015 77233
V70 I (875, 876) 2.0 1995-00
B 5204 F 105 143
D Cat-> ->Ch.651216 77015 77233
V70 I (875, 876) 2.0 1996-00
B 5204 T2  132 180
D Cat-> ->07.1998 77004 77384
R ->Cat ->07.1998; Leaded fuel 77004 77232
R ->Cat ->Ch. 651216 77015 77233

V70 I (875, 876) 2.0 Turbo 1995-00
B 5204 T  155 211
D Cat-> ->07.1998 77004 77384
R ->Cat WB AR; 600 mm. 75004
R ->Cat WB AR; 1200 mm. 75005
R ->Cat 08.1998-07.1999 75017
R ->Cat ->07.1998; Leaded fuel 77004 77232
R ->Cat ->Ch. 651216 77015 77233
V70 I (875, 876) 2.0 Turbo 1996-00
B 5204 T3  166 226
D Cat-> ->07.1998 77004 77384
R ->Cat WB AR; 600 mm. 75004
R ->Cat 08.1998-07.1999 75017
R ->Cat ->07.1998; Leaded fuel 77004 77232
R ->Cat ->Ch. 651216 77015 77233
V70 I (875, 876) 2.0 Turbo AWD 1996-00
B 5204 T3  166 226
D Cat-> ->07.1998 77004 77384
R ->Cat WB AR; 600 mm. 75004
R ->Cat 08.1998-07.1999 75017
R ->Cat ->07.1998; Leaded fuel 77004 77232
R ->Cat ->Ch. 651216 77015 77233
V70 I (875, 876) 2.3 AWD 1998-00
B 5234 T7, B 5234 T8 195 265
R ->Cat 08.1999-> 75005
V70 I (875, 876) 2.3 AWD 1997-98
B 5234 T3 177 241
D Cat-> 08.1998-> 77015 77233
D Cat-> ->07.1998 77004 77384
R ->Cat WB AR; 600 mm. 75004
R ->Cat 08.1998 75017
R ->Cat 4 Zr; 500 mm. 77004 77232
V70 I (875, 876) 2.3 T AWD 1997-00
B 5234 T4 184 250
D Cat-> B 5234 FT+; 08.1997 -07.1998 77004 77384
R ->Cat 08.1997-07.1998; Leaded fuel 77004 77232
V70 I (875, 876) 2.3 T-5 1996-00
B 5234 T3 176 239
D Cat-> ->07.1998 77004 77384
R ->Cat WB AR; 600 mm. 75004
R ->Cat WB AR; 1200 mm. 75005
R ->Cat 08.1998-07.1999 75017
R ->Cat 75137
R ->Cat ->07.1998; Leaded fuel 77004 77232
R ->Cat ->Ch. 651216 77015 77233
R ->Cat ->12.1998 77015 77234
V70 I (875, 876) 2.3 T-5 AWD 1997-00
B 5234 T3 176 239
D Cat-> ->07.1998 77004 77384
R ->Cat WB AR; 600 mm. 75004
R ->Cat WB AR; 1200 mm. 75005
R ->Cat 08.1998-07.1999 75017
R ->Cat 75137
R ->Cat ->07.1998; Leaded fuel 77004 77232
R ->Cat ->Ch. 651216 77015 77233
R ->Cat ->12.1998 77015 77234
V70 I (875, 876) 2.3 Turbo 1995-00
B 5234 T4 184 250
D Cat-> ->07.1998 77004 77384
R ->Cat ->07.1998; Leaded fuel 77004 77232
V70 I (875, 876) 2.4 1998-99
B 5254 S 121 165
R ->Cat 4 Zr; 500 mm. 77004 77232
V70 I (875, 876) 2.4 1999-00
B 5244 S2, B 5244 SG2 103 140
D Cat-> ->Ch.651216 77015 77233
V70 I (875, 876) 2.4 1995-00
B 5252 FS 106 144
R ->Cat 77014 77188
V70 I (875, 876) 2.4 1995-00
B 5244 S, B 5254 FS, B 5254 S  125 170
R ->Cat 4 Zr; 500 mm. 77004 77232
V70 I (875, 876) 2.4 Bifuel 1998-99
GB 5252 S 106 144
R ->Cat 77014 77188
V70 I (875, 876) 2.4 Turbo 1996-00
B 5244 T, B 5254 T  142 193
D Cat-> B 5254 T, B 5244 T; ->07.1998 77004 77384
R ->Cat WB AR; 600 mm. 75004
R ->Cat WB AR; 1200 mm. 75005
R ->Cat 08.1998-07.1999 75017
R ->Cat 75137
R ->Cat B5254Y; ->07.1998; Leaded fuel 77004 77232
R ->Cat ->Ch. 651216 77015 77233
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V70 I (875, 876) 2.4 Turbo AWD 1999-00
B 5244 T2 195 265
D Cat-> 77015 77233
R ->Cat WB AR; 600 mm. 75004
R ->Cat WB AR; 1200 mm. 75005
R ->Cat  ->07.1999 75017
R ->Cat 4 Zr Planar; 800 mm. 77015 77234
V70 I (875, 876) 2.4 Turbo AWD 1996-00
B 5244 T, B 5254 T  142 193
D Cat-> 08.1998-03.2000 77015 77233
D Cat-> B 5254 T,B 5244 T; ->07.1998 77004 77384
R ->Cat WB AR; 600 mm. 75004
R ->Cat WB AR; 1200 mm. 75005
R ->Cat 08.1998-07.1999 75017
R ->Cat 75137
R ->Cat ->07.1998; Leaded fuel 77004 77232
R ->Cat 4 Zr Planar; 800 mm. 77015 77234
V70 II (285) 2.0 T 1999-07
B 5204 T5 132 180
D Cat-> 08.2001-07.2004 77015 77234
D Cat-> 08.2004-07.2007 77005 77449
R ->Cat WB AR; 1200 mm. 75005
R ->Cat 08.2001-07.2007 75105
V70 II (285) 2.3 2000-04
B 5234 T7 195 265
R ->Cat ->07.2001 75005
R ->Cat  08.2001-07.2004  75105
V70 II (285) 2.3 T5 1999-04
B 5234 T3 184 250
R ->Cat WB AR; 1200 mm. 75005
R ->Cat 08.2001-07.2004 75105
R ->Cat Post-catalyst 77015 77234
V70 II (285) 2.4 2000-07
B 5244 S2 103 140
R ->Cat AFR, Ch. 287167 ->, for pre-catalyst, OE 8658237  75615
R ->Cat AFR, Product. Country USA, B5244S6, OE 8627599  75637
V70 II (285) 2.4 2000-07
B 5244 S 125 170
R ->Cat AFR, Ch. 287167 ->, for pre-catalyst, OE 8658237  75615
R ->Cat AFR, Product. Country USA, B5244S6, OE 8627599  75637
V70 II (285) 2.4 T 1999-03
B 5244 T3 147 200
R ->Cat WB AR; 1200 mm. 75005
R ->Cat 08.2001-07.2003 75105
R ->Cat 4 Zr Planar; 800 mm. 77015 77234
V70 II (285) 2.4 T AWD 2001-02
B 5244 T3 147 200
R ->Cat 75105
R ->Cat 4 Zr Planar; 800 mm. 77015 77234
V70 II (285) 2.4 T5 2004-07
B 5244 T5 191 260
D Cat-> ->07.2004 77015 77234
D Cat-> 08.2004-07.2007 77005 77449
R ->Cat ->07.2007 75105
R ->Cat 77015 77234
V70 II (285) 2.5 AWD 2002-04
B 5254 T2 155 211
R ->Cat 75105
V70 II (285) 2.5 T 2001-07
B 5254 T2 154 209
D Cat-> ->07.2004 77005 77414
D Cat-> 08.2004-07.2007 77005 77449
R ->Cat 08.2001-07.2007 75105
R ->Cat Post-catalyst 77015 77234
V70 II (285) 2.5 T AWD 2002-07
B 5254 T2 154 209
D Cat-> ->08.2004 77005 77414
D Cat-> 09.2004-07.2007 77005 77449
R ->Cat 08.2002-07.2007 75105
R ->Cat Post-catalyst 77015 77234
V70 II (285) R 2,5 T AWD 2003-07
B 5254 T4 221 300
D Cat-> ->07.2004 77005 77414
D Cat-> 08.2004-07.2007 77005 77449
R ->Cat ->07.2007 75105
R ->Cat Post-catalyst 77015 77234
V70 III (135) 1.6 T4F 2011-15
B 4164 T2 132 180
D Cat-> 4 Zr Planar; 650 mm. 77005 77446
R ->Cat ->07.2015 75080
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75081

V70 III (135) 2.0 2007-11
B 4204 S3 107 145
D Cat-> 4 Zr Planar; 650 mm. 77005 77446
D Cat-> 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77447
V70 III (135) 2.0 BiFuel 2013-15
B 5204 T9 157 214
R ->Cat ->07.2015; ->Ch.249100 75137
R ->Cat AFR, Ch. 249101 ->, OE 31319664  75629
V70 III (135) 2.0 FlexiFuel 2008-11
B 4204 S4 107 146
D Cat-> 4 Zr Planar; 650 mm. 77005 77446
D Cat-> 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77447
V70 III (135) 2.0 GDI 2012-15
B 5204 T9 157 214
D Cat-> 08.2012-07.2015;->Ch.249100 77005 77614
R ->Cat 08.2012-07.2015; ->Ch.249100 75137
R ->Cat AFR, Ch. 249101 ->, OE 31319664  75629
V70 III (135) 2.0 T 2009-11
B 4204 T6 149 203
D Cat-> 4 Zr Planar; 650 mm. 77005 77446
D Cat-> 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77447
V70 III (135) 2.4 D 2007-10
D 5244 T19, D 5244 T5  120 163
R ->Cat WB PR; 400 mm. 75074
V70 III (135) 2.4 D 2009-10
D 5244 T14 129 175
R ->Cat WB PR; 400 mm. 75074
V70 III (135) 2.5 T 2007-09
B 5254 T6 147 200
D Cat-> 77005 77614
R ->Cat 75137
R ->Cat AFR, Ch. 249101 ->, OE 31319664  75629
V70 III (135) 2.5 T 2009-12
B 5254 T10 170 231
D Cat-> ->07.2012 77005 77614
R ->Cat ->07.2012 75137
R ->Cat AFR, Ch. 249101 ->, OE 31319664  75629
V70 III (135) 2.5 T FlexiFuel 2008-09
B 5254 T8 147 200
D Cat-> ->07.2009 77005 77614
R ->Cat ->07.2009 75137
R ->Cat AFR, Ch. 249101 ->, OE 31319664  75629
V70 III (135) 2.5 T FlexiFuel 2009-11
B 5254 T11 170 231
D Cat-> 77005 77614
R ->Cat 75137
R ->Cat AFR, Ch. 249101 ->, OE 31319664  75629
V70 III (135) 3.2 2010-14
B 6324 S5 179 243
R ->Cat AFR, Left and right, OE 30756121  75614
V70 III (135) 3.2 2007-10
B 6324 S 175 238
R ->Cat AFR, Left and right, OE 30756121  75614
V70 III (135) 3.2 AWD 2010-15
B 6324 S5 179 243
R ->Cat AFR, Left and right, OE 30756121  75614
V70 III (135) 3.2 AWD 2007-10
B 6324 S 175 238
R ->Cat AFR, Left and right, OE 30756121  75614
V70 III (135) D2 2015-16
D 4204 T20 88 120
D Cat-> AFR, Post-catalyst, OE 31319386 75630
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 31319385  75629
V70 III (135) D3 2015-16
D 4204 T9 110 150
D Cat-> AFR, Post-catalyst, OE 31319386 75630
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 31319385  75629
V70 III (135) D3 2007-15
D 5204 T7 100 136
R ->Cat WB PR; 400 mm. 75074
V70 III (135) D4 2013-16
D 4204 T5 133 181
D Cat-> AFR, Post-catalyst, OE 31319386 75630
R ->Cat AFR, for pre-catalyst 75629
V70 III (135) D4 AWD 2013-16
D 5244 T12 133 181
R ->Cat WB PR; 400 mm. 75074
V70 III (135) D4 AWD 2007-15
D 5244 T17 120 163
R ->Cat WB PR; 400 mm. 75074
V70 III (135) D5 2011-15
D 5244 T11, D 5244 T15 158 215
R ->Cat WB PR; 400 mm. 75074
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V70 III (135) D5 2007-09
D 5244 T4 136 185
R ->Cat WB PR; 400 mm. 75074
V70 III (135) D5 2008-11
D 5244 T10 151 205
R ->Cat WB PR; 400 mm. 75074
V70 III (135) D5 AWD 2011-15
D 5244 T15 158 215
R ->Cat WB PR; 400 mm. 75074
V70 III (135) D5 AWD 2007-09
D 5244 T4 136 185
R ->Cat WB PR; 400 mm. 75074
V70 III (135) D5 AWD 2009-11
D 5244 T10 151 205
R ->Cat WB PR; 400 mm. 75074
V70 III (135) T4 2010-15
B 4164 T 132 180
D Cat-> 4 Zr Planar; 650 mm. 77005 77446
R ->Cat ->07.2015 75080
R ->Cat WB PR; 600 mm. 75081
V70 III (135) T5 2013-16
B 4204 T11 180 245
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Front, OE 31431005  75629
V70 III (135) T5 2010-14
B 4204 T7 177 241
D Cat-> 4 Zr Planar; 650 mm. 77005 77446
D Cat-> 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77447
V90 Estate (965) 2.9 1997-98
B 6304 S2  132 180
R ->Cat Front 77004 77374
V90 II Estate (235, 236) 2.0 D3 2016->
D 4204 T16, D 4204 T9 110 150
D Cat-> AFR, Post-catalyst, OE 31480398 75630
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 31480460  75629
V90 II Estate (235, 236) 2.0 D3 AWD 2016->
D 4204 T4 110 150
D Cat-> AFR, Post-catalyst, OE 31480398 75630
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 31480460  75629
V90 II Estate (235, 236) 2.0 D4 2016->
D 4204 T14 140 190
D Cat-> AFR, Post-catalyst, OE 31338682 75630
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 31480460  75629
V90 II Estate (235, 236) 2.0 D4 AWD 2016->
D 4204 T14 140 190
D Cat-> AFR, Post-catalyst, OE 31338682 75630
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 31480460  75629
V90 II Estate (235, 236) 2.0 D5 AWD 2016->
D 4204 T23 173 235
D Cat-> AFR, Post-catalyst, OE 31338682 75630
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 31480460  75629
V90 II Estate (235, 236) 2.0 T5 2016->
B 4204 T23 187 254
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 31422419  75629
V90 II Estate (235, 236) 2.0 T5 2017->
B 4204 T23, B 4204 T26 184 250
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 31422419  75629
V90 II Estate (235, 236) 2.0 T5 AWD 2016-18
B 4204 T23 187 254
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 31422419  75629
V90 II Estate (235, 236) 2.0 T5 AWD 2016->
B 4204 T23 183 249
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 31422419  75629
V90 II Estate (235, 236) 2.0 T6 AWD 2017->
B 4204 T29 228 310
R ->Cat AFR, Front, OE 32253663, Variant Code: CC02 75660
V90 II Estate (235, 236) 2.0 T6 Polestar AWD 2017->
B 4204 T29 240 326
R ->Cat AFR, Front, OE 32253663, Variant Code: CC02 75660
V90 II Estate (235, 236) T8 Plug-in Hybrid Polestar AWD 2016->
B 4204 T35 246 334
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Front, OE 31439480  75660
XC40 (536) 2.0 D3 2018->
D 4204 T16 110 150
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Front, OE 31439593  75660
XC40 (536) 2.0 D3 AWD 2018->
D 4204 T16 110 150
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Front, OE 31439593  75660
XC40 (536) 2.0 D4 AWD 2017->
D 4204 T12 140 190
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Front, OE 31439593  75660
XC40 (536) 2.0 T4 2018->
B 4204 T47 140 190
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Front, OE 31439621  75660

XC40 (536) 2.0 T4 AWD 2018->
B 4204 T47 140 190
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Front, OE 31439621  75660
XC40 (536) D4 Polestar AWD 2019->
D 4204 T12 147 200
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Front, OE 31439593  75660
XC40 (536) T5 AWD 2017->
B 4204 T14 182 247
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Front, OE 32253666  75660
XC40 (536) T5 AWD 2017->
B 4204 T14, B 4204 T18 184 250
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 32253666  75660
XC40 (536) T5 Polestar AWD 2017-19
B 4204 T20 183 249
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 32253666  75660
XC60 (156) 2.0 T 2009-12
B 4204 T6 149 203
D Cat-> 4 Zr Planar; 650 mm. 77005 77446
D Cat-> 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77447
XC60 (156) 2.4 D 2009-10
D 5244 T14 129 175
R ->Cat WB PR; 400 mm. 75074
XC60 (156) 2.4 D / D3 / D4 AWD 2008-17
D 5244 T16, D 5244 T17, D 5244 T5 120 163
R ->Cat WB PR; 400 mm. 75074
XC60 (156) 3.2 AWD 2009-10
B 6324 S 175 238
R ->Cat AFR, Left and right, OE 30756121  75614
XC60 (156) 3.2 AWD 2010-15
B 6324 S5 179 243
R ->Cat AFR, Left and right, OE 30756121  75614
XC60 (156) D3 2015-17
D 4204 T4 110 150
D Cat-> AFR, Post-catalyst, OE 31319386 75630
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 31319385  75629
XC60 (156) D3 2012-15
D 5204 T7 100 136
R ->Cat 75074
XC60 (156) D4 2013-15
D 4204 T5 133 181
D Cat-> AFR, Post-catalyst, OE 31319386 75630
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 31319385  75629
XC60 (156) D4 2015-17
D 4204 T14 140 190
D Cat-> AFR, Post-catalyst, OE 31319386 75630
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 31319385  75629
XC60 (156) D4 AWD 2013-15
D 5244 T12 133 181
R ->Cat WB PR; 400 mm. 75074
XC60 (156) D5 2011-17
D 5244 T11, D 5244 T15 158 215
R ->Cat WB PR; 400 mm. 75074
XC60 (156) D5 AWD 2011-15
D 5244 T11, D 5244 T15 158 215
R ->Cat WB PR; 400 mm. 75074
XC60 (156) D5 AWD 2008-09
D 5244 T4 136 185
R ->Cat WB PR; 400 mm. 75074
XC60 (156) D5 AWD 2009-11
D 5244 T10 151 205
R ->Cat WB PR; 400 mm. 75074
XC60 (156) T5 2013-17
B 4204 T11, B 4204 T41 180 245
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Front, OE 31431005  75629
XC60 (156) T5 2010-17
B 4204 T7 177 241
D Cat-> 4 Zr Planar; 650 mm. 77005 77446
D Cat-> 4 Zr Planar; 450 mm. 77005 77447
XC60 (156) T5 AWD 2014-17
B 5254 T12 187 254
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 31319664  75629
XC60 (156) T6 2013-17
B 4204 T9 225 306
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 31422059  75629
XC60 (156) T6 AWD 2013-17
B 4204 T9 225 306
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 31422059  75629
XC60 II (246) 2.0 D4 2017->
D 4204 T14 140 190
D Cat-> AFR, Rear, OE 31480398, Variant code: G101 75630
R ->Cat AFR, Front, OE 31480460, Variant code G101 75629
R ->Cat AFR, OE 31439593, Variant Code G101 75660
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XC60 II (246) 2.0 D4 AWD 2017->
D 4204 T14 140 190
D Cat-> AFR, Rear, OE 31480398, Variant code: G101  75630
R ->Cat AFR, Front, OE 31480460, Variant code G101 75629
R ->Cat AFR, Front, OE 31439593, Variant Code: G101 75660
XC60 II (246) 2.0 D4 Polestar AWD 2019->
D 4204 T14 147 200
D Cat-> AFR, Rear, OE 31480398, Variant code: G101 75630
R ->Cat AFR, Front, OE 31480460, Variant code: G101 75629
R ->Cat AFR, Front, OE 31439593, Variant Code: G101 75660
XC60 II (246) 2.0 D5 AWD 2017->
D 4204 T23 173 235
D Cat-> AFR, Rear, OE 31480398, Variant code: G101 75630
R ->Cat AFR, Front, OE 31480460, Variant code: G101 75629
R ->Cat AFR, Front, OE 31439593, Variant Code: G101 75660
R ->Cat AFR, Front, OE 31439593, Variant Code: G102 75660
XC60 II (246) 2.0 T5 2017-18
B 4204 T23 187 254
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Front, OE 31439621  75660
XC60 II (246) 2.0 T5 2017->
B 4204 T26 184 250
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Front, OE 31439621  75660
XC60 II (246) 2.0 T5 AWD 2017-18
B 4204 T23 187 254
R ->Cat AFR, Front, OE 31422419, Variant code: CC01 75629
R ->Cat AFR, Front, OE 31439621, Variant code: CC02 75660
XC60 II (246) 2.0 T5 AWD 2017->
B 4204 T26 184 250
R ->Cat AFR, Front, OE 31422419, Variant code: G201 75629
R ->Cat AFR, Front, OE 31439621, Variant Code G202 75660
R ->Cat AFR, Front, OE 31439621, Variant Code G201 75660
XC60 II (246) 2.0 T5 AWD 2017->
B 4204 T20 183 249
R ->Cat AFR, Front, OE 31422419, Variant code: CC01 75629
R ->Cat AFR, Front, OE 31439621, Variant Code: CC02 75660
XC60 II (246) 2.0 T5 Polestar AWD 2017-18
B 4204 T23 192 261
R ->Cat AFR, Front, OE 31422419, Variant code: CC01 75629
R ->Cat AFR, Front, OE 31439621, Variant Code: CC02 75660
XC60 II (246) 2.0 T6 AWD 2017->
B 4204 T27 235 320
R ->Cat AFR, Front, OE 31439480, Variant Code: CC02 75660
XC60 II (246) 2.0 T6 AWD 2017->
B 4204 T29 228 310
R ->Cat AFR, Front, OE 31439480, Variant Code: G202 75660
XC60 II (246) 2.0 T6 Polestar AWD 2017->
B 4204 T27 246 334
R ->Cat AFR, Front, OE 31439480, Variant Code: CC02 75660
XC60 II (246) 2.0 T8 Hybrid AWD 2017->
B 4204 T35 235 320
R ->Cat AFR, Front, OE 31439480, Varient Code: CC02 75660
XC60 II (246) 2.0 T8 Hybrid AWD 2017->
B 4204 T35 246 334
R ->Cat AFR, Front, OE 31439480, Varient Code: CC02 75660
XC70 Cross Country (295) / V70 XC 2.4 D5 XC AWD 2002-07
D 5244 T 120 163
R ->Cat Post-catalyst 77015 77234
XC70 Cross Country (295) / V70 XC 2.4 T XC AWD 2000-02
B 5244 T3 147 200
R ->Cat WB AR; 1200 mm. 75005
R ->Cat 08.2001-07.2002 75105
R ->Cat Post-catalyst 77015 77234
XC70 Cross Country (295) / V70 XC 2.4 T XC AWD 1997-02
B 5254 T 142 193
D Cat-> 08.1998-03.2000 77015 77233
D Cat-> ->07.1998 77004 77384
R ->Cat WB AR; 600 mm. 75004
R ->Cat WB AR; 1200 mm. 75005
R ->Cat 08.1998-07.1999 75017
R ->Cat 75137
R ->Cat ->07.1998 77004 77232
XC70 Cross Country (295) / V70 XC 2.5 T XC AWD 2002-07
B 5254 T2 154 209
D Cat-> ->08.2004 77005 77414
D Cat-> 09.2004-07.2007 77005 77449
R ->Cat ->07.2007 75105
R ->Cat Post-catalyst 77015 77234
XC70 II (136) 2.4 D 2009-10
D 5244 T14 129 175
R ->Cat WB PR; 400 mm. 75074
XC70 II (136) 2.4 D / D4 AWD 2007-16
D 5244 T16, D 5244 T17, D 5244 T5 120 163
R ->Cat WB PR; 400 mm. 75074

XC70 II (136) 3.2 AWD 2007-11
B 6324 S 175 238
R ->Cat AFR, Left and right, OE 30756121  75614
XC70 II (136) 3.2 AWD 2010-14
B 6324 S5 179 243
R ->Cat AFR, Left and right, OE 30756121  75614
XC70 II (136) D3 2010-15
D 5204 T2, D 5204 T3 120 163
R ->Cat WB PR; 400 mm. 75074
XC70 II (136) D4 2013-16
D 4204 T5 133 181
D Cat-> AFR, Post-catalyst, OE 31319386 75630
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 31319385  75629
XC70 II (136) D4 AWD 2013-16
D 5244 T12 133 181
R ->Cat WB PR; 400 mm. 75074
XC70 II (136) D5 AWD 2011-15
D 5244 T11, D 5244 T15 158 215
R ->Cat WB PR; 400 mm.; 08.2011-07.2015 75074
XC70 II (136) D5 AWD 2007-09
D 5244 T4 136 185
R ->Cat WB PR; 400 mm. 75074
XC70 II (136) D5 AWD 2009-11
D 5244 T10 151 205
R ->Cat WB PR; 400 mm. 75074
XC70 II (136) T5 2013-16
B 4204 T11 180 245
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Front, OE 31431005  75629
XC70 II (136) T5 AWD 2015-16
B 5254 T12 187 254
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 31319664  75629
XC90 I (275) 2.5 T AWD 2012-14
B 5254 T9 154 209
R ->Cat 75105
XC90 I (275) 2.5 T AWD 2002-14
B 5254 T2 154 209
D Cat-> ->08.2004 77005 77414
D Cat-> 09.2004-> 77005 77449
R ->Cat 75105
XC90 I (275) 3.2 2011-14
B 6324 S 175 238
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Right, OE 30756121  75614
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Left, OE 30756121  75614
XC90 I (275) 3.2 2011-14
B 6324 S5 179 243
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Right, OE 30756121  75614
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Left, OE 30756121  75614
XC90 I (275) 3.2 AWD 2010-12
B 6324 S5 179 243
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Left, OE 30756121  75614
XC90 I (275) 3.2 AWD 2006-10
B 6324 S 175 238
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Left, OE 30756121  75614
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Right, OE 30756121  75614
XC90 I (275) T6 AWD 2002-06
B 6294 T 200 272
R ->Cat WB AR; 1200 mm. 75005
R ->Cat ->07.2006; Left 75141
R ->Cat ->07.2006  77005 77413
XC90 II (256) 2.0 D5 Polestar AWD 2018->
D 4204 T23 177 240
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 31480460  75629
XC90 II (256) 2.0 T5 AWD 2016-18
B 4204 T23 183 249
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 31422419  75629
R ->Cat AFR, OE 32253666, Variant Code: CC02 75660
XC90 II (256) 2.0 T5 AWD 2017->
B 4204 T26 184 250
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Front, OE 31439621  75660
XC90 II (256) 2.0 T6 AWD 2017->
B 4204 T29 228 310
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Front, OE 31439480  75660
XC90 II (256) 2.0 T8 Hybrid Polestar AWD 2019->
B 4204 T34 233 317
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Front, OE 31439480  75660
XC90 II (256) D4 2015-18
D 4204 T14 140 190
D Cat-> AFR, Post-catalyst, OE 31338682 75630
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 31319385  75629
XC90 II (256) D4 AWD 2015-18
D 4204 T6 140 190
D Cat-> AFR, Post-catalyst, OE 31338682 75630
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 31319385  75629
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XC90 II (256) D5 AWD 2014-16
D 4204 T11 165 224
D Cat-> AFR, Post-catalyst, OE 31338682 75630
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 31319385  75629
XC90 II (256) D5 AWD 2016-19
D 4204 T23 173 235
D Cat-> AFR, Post-catalyst, OE 31480398 75630
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 31480460  75629
XC90 II (256) T5 AWD 2015-18
B 4204 T23 187 254
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, OE 31422419  75629
R ->Cat AFR, OE 32253666, Variant Code: CC02 75660
XC90 II (256) T5 Drive-E Polestar AWD 2017->
B 4204 T23 192 261
R ->Cat AFR, OE 32253666, Variant Code: CC02 75660
XC90 II (256) T8 Hybrid AWD 2015->
B 4204 T35 298 405
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Front, OE 31439480  75660
XC90 II (256) T8 Plug-in Hybrid Polestar AWD 2015->
B 4204 T35 246 334
R ->Cat AFR, for pre-catalyst, Front, OE 31439480  75660
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E 2000 28.230 FNLC 2000->
E 2866 DF 01  170 231
R ->Cat ->09.2002 77008 77639
F 2000 19.233 FC CNG 2000->
E 2866 DF 01 170 231
R ->Cat ->01.2001 77008 77639
F 2000 19.233 FK, FK-L, CNG 2000->
E 2866 DF 01 170 231
R ->Cat ->12.2001 77008 77639
F 2000 26.233 FVLC CNG 1996->
E 2866 DF 01 170 231
R ->Cat ->08.2002 77008 77639
F 2000 26.233 FVL-KO 2000->
E 2866 DF 01 170 231
R ->Cat ->08.2002 77008 77639
HOCL 14.290 HOCL-NL 2007->
D 0836 LFL 61 213 290
R ->Cat 75070
HOCL 18.290 HOCL-NL 2007-14
D 0836 LOH 60 213 290
R ->Cat 75070
HOCL 24.440 HOCLN 2006-09
D 2066 LOH 04, D 2066 LOH 08 324 440
D Cat->  10.2006 ->, D 2066 LOH 04  75070
HOCL 24.440 HOCLN 2006-09
D 2066 LOH 10 316 430
D Cat->  10.2006 ->, D 2066 LOH04<Euro 4>  75070
Lion´s City 19240 2004-09
D 0836 LOH 52, D 0836 LOH 56, D 0836 LOH 58, D 0836 LUH 41 176 240
R ->Cat 75070
Lion´s City 19280 2004->
D 0836 LOH 40, D 0836 LOH 50, D 0836 LOH 51, D 0836 LOH 55, D 0836  206 280
R ->Cat 75070
Lion´s City 19290 2004->
D 0836 LOH 60, D 0836 LOH 64, D 0836 LOH 66 213 290
R ->Cat 75070
Lion´s City A 21 1996->
D 0826 LUH  184 250
R ->Cat  03.2009 -> 75152
Lion´s City A 22 2009->
D 2066 LUH 46 206 280
R ->Cat 75070
Lion´s City A 22 2009->
D 2066 LUH 47 235 320
R ->Cat 75070
Lion´s City A 22 2009->
D 2066 LUH 48 265 360
R ->Cat 75070
Lion´s City A 22 2009->
E 2876 LUH 03  235 320
R ->Cat 75070
R ->Cat 75152
Lion´s City A 35 2009->
D 0836 LOH 61  184 250
R ->Cat 75070
Lion´s City A 35 2009->
D 0836 LOH 60 213 290
R ->Cat 75070
Lion´s City A 37 2002-09
D 0836 LUH 40, D 0836 LUH 50, D 0836 LUH 51 206 280
R ->Cat 75070
Lion´s City A 66 2009->
D 0836 LOH 61 184 250
R ->Cat 75070
Lion´s City A 66 2009->
D 0836 LOH 60 213 290
R ->Cat 75070
NG NG 313 2006-09
D 2066 LUH 12, D 2066 LUH 22 228 310
R ->Cat 75070
NG NG 313 2007-14
E 2876 LUH 02 228 310
R ->Cat 75070
R ->Cat E 2876 LUH 02  75152
NG NG 323 2007-14
D 2066 LUH 42 235 320
R ->Cat 75070
NG NG 353 2007-14
D 2066 LUH 13, D 2066 LUH 23 257 350
R ->Cat 75070
NG NG 363 2007-14
D 2066 LUH 48 264 360
R ->Cat 75070

NL NL 243 2007-14
E 2866 DUH 03, E 2866 DUH 04 180 245
R ->Cat E 2866 DUH 03  75152
NL NL 273 2006-09
D 2066 LUH 11, D 2066 LUH 21 199 271
R ->Cat 75070
NL NL 283 2012->
D 2066 LUH 41 206 280
R ->Cat 75070
NL NL 313 2006-09
D 2066 LUH 12, D 2066 LUH 22 228 310
R ->Cat 75070
NL NL 313 2007-14
E 2876 LUH 02 228 310
R ->Cat 75152
NL NL 323 2007->
D 2066 LUH 42 235 320
R ->Cat 75070
NM NM 293 2007-14
D 0836 LOH 60 213 290
R ->Cat 75070
TGA 18.310, 18.320 2000->
D 2866 LF26, D 2866 LF36 228-235 310-320
R ->Cat 75070
TGA 18.310, 18.320 2000->
D 2866 LF26, D 2866 LF36 228-235 310-320
R ->Cat 75070
TGA 18.310, 18.320 2004->
D 2066 LF 04, D 2066 LF 14, D 2066 LF 28, D 2066 LF 35, D 2066 LF 39  228-235 310-320
R ->Cat 75070
TGA 18.310, 18.320 2004->
D 2066 LF 04, D 2066 LF 14, D 2066 LF 35, D 2066 LF 39  228-235 310-320
R ->Cat 75070
TGA 18.310, 18.320 2004->
D 2066 LF 04, D 2066 LF 14, D 2066 LF 35, D 2066 LF 39  228-235 310-320
R ->Cat 75070
TGA 18.310, 18.320 2004->
D 2066 LF 04, D 2066 LF 14, D 2066 LF 28, D 2066 LF 35, D 2066 LF 39  228-235 310-320
R ->Cat 75070
TGA 18.310, 18.320 2004->
D 2066 LF 04, D 2066 LF 14, D 2066 LF 35, D 2066 LF 39  228-235 310-320
R ->Cat 75070
TGA 18.310, 18.320 2004->
D 2066 LF 04, D 2066 LF 14, D 2066 LF 35, D 2066 LF 39  228-235 310-320
R ->Cat 75070
TGA 18.350, 18.360 2004->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 13, D 2066 LF 27, D 2066 LF 33, D 2066 LF 38  257-265 350-360
R ->Cat 75070
TGA 18.350, 18.360 2004->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 13, D 2066 LF 33, D 2066 LF 38  257-265 350-360
R ->Cat 75070
TGA 18.350, 18.360 2004->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 13, D 2066 LF 33, D 2066 LF 38  257-265 350-360
R ->Cat 75070
TGA 18.350, 18.360 2004->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 13, D 2066 LF 33, D 2066 LF 38  257-265 350-360
R ->Cat 75070
TGA 18.350, 18.360 2004->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 13, D 2066 LF 33, D 2066 LF 38  257-265 350-360
R ->Cat 75070
TGA 18.390, 18.400 2004->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 12, D 2066 LF 26, D 2066 LF 32, D 2066 LF 37  287-294 390-400
R ->Cat 75070
TGA 18.390, 18.400 2004->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 12, D 2066 LF 32, D 2066 LF 37  287-294 390-400
R ->Cat 75070
TGA 18.390, 18.400 2004->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 12, D 2066 LF 32, D 2066 LF 37  287-294 390-400
R ->Cat 75070
TGA 18.390, 18.400 2004->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 12, D 2066 LF 32, D 2066 LF 37  287-294 390-400
R ->Cat 75070
TGA 18.390, 18.400 2004->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 12, D 2066 LF 32, D 2066 LF 37  287-294 390-400
R ->Cat 75070
TGA 18.410, 18.420 2000->
D 2866 LF28, D 2866 LF32  301-309 410-420
R ->Cat 75070
TGA 18.410, 18.420 2000->
D 2866 LF28, D 2866 LF32  301-309 410-420
R ->Cat 75070
TGA 18.410, 18.420 2002->
D 2866 LF28  301-309 410-420
R ->Cat 75070
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TGA 18.430, 18.440 2004->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11, D 2066 LF 25, D 2066 LF 31, D 2066 LF 36  316-324 430-440
R ->Cat 75070
TGA 18.430, 18.440 2004->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11, D 2066 LF 31, D 2066 LF 36  316-324 430-440
R ->Cat 75070
TGA 18.430, 18.440 2004->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11, D 2066 LF 31, D 2066 LF 36  316-324 430-441
R ->Cat 75070
TGA 18.430, 18.440 2004->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11, D 2066 LF 31, D 2066 LF 36  316-324 430-440
R ->Cat 75070
TGA 18.430, 18.440 2004->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11, D 2066 LF 31, D 2066 LF 36  316-324 430-440
R ->Cat 75070
TGA 18310 2000->
D 2866 LF26, D 2866 LF36 228 310
R ->Cat 75070
TGA 18310 2002->
D 2866 LF26 228 310
R ->Cat 75070
TGA 18310 2002->
D 2866 LF26 228 310
R ->Cat 75070
TGA 18310 2002->
D 2866 LF26 228 310
R ->Cat 75070
TGA 18350 2004->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 13  257 350
R ->Cat 75070
TGA 18360 2000->
D 2866 LF27, D 2866 LF37 265 360
R ->Cat 75070
TGA 18360 2000->
D 2866 LF27, D 2866 LF37 265 360
R ->Cat 75070
TGA 18360 2000->
D 2866 LF27, D 2866 LF37 265 360
R ->Cat 75070
TGA 18360 2002->
D 2866 LF27 265 360
R ->Cat 75070
TGA 18360 2002->
D 2866 LF27 265 360
R ->Cat 75070
TGA 18360 2002->
D 2866 LF27 265 360
R ->Cat 75070
TGA 18360 2006->
D 2066 LF 07, D 2066 LF 27, D 2066 LF 38  265 360
R ->Cat 75070
TGA 18380 2004->
ISM385E-30 283 385
R ->Cat 75070
TGA 18380 2004->
ISM385E-30 283 385
R ->Cat 75070
TGA 18390 2004->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 12  287 390
R ->Cat 75070
TGA 18400 2005->
D 2066 LF 06, D 2066 LF 26, D 2066 LF 37  294 400
R ->Cat 75070
TGA 18410 2000->
D 2866 LF28, D 2866 LF32  301 410
R ->Cat 75070
TGA 18410 2002->
D 2866 LF28  301 410
R ->Cat 75070
TGA 18410 2002->
D 2866 LF28  301 410
R ->Cat 75070
TGA 18420 2004->
ISM420E-30 309 420
R ->Cat 75070
TGA 18420 2004->
ISM420E-30 309 420
R ->Cat 75070
TGA 18430 2004->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11  316 430
R ->Cat 75070
TGA 18440 2005->
D 2066 LF 25, D 2066 LF 36  324 440
R ->Cat 75070

TGA 18460 2000->
D 2876 LF 04, D 2876 LF 07  338 460
R ->Cat 75070
TGA 18460 2000->
D 2876 LF 04, D 2876 LF 07  338 460
R ->Cat 75070
TGA 18460 2000->
D 2876 LF 04, D 2876 LF 07  338 460
R ->Cat 75070
TGA 18480 2002->
D 2876 LF 12 353 480
R ->Cat 75070
TGA 18480 2002->
D 2876 LF 12, D 2876 LF 25 353 480
R ->Cat 75070
TGA 18480 2002->
D 2876 LF 12 353 480
R ->Cat 75070
TGA 18480 2002->
D 2876 LF 12 353 480
R ->Cat 75070
TGA 18480 2002->
D 2876 LF 12 353 480
R ->Cat 75070
TGA 18480 2002->
D 2876 LF 12 353 480
R ->Cat 75070
TGA 18480 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 05, D 2676 LF 14  353 480
R ->Cat 75070
TGA 18480 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 05  353 480
R ->Cat 75070
TGA 18480 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 05, D 2676 LF 12 353 480
R ->Cat 75070
TGA 18480 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 05, D 2676 LF 12 353 480
R ->Cat 75070
TGA 18480 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 05, D 2676 LF 12 353 480
R ->Cat 75070
TGA 18480 2006->
D 2676 LF 05, D 2676 LF 14  353 480
R ->Cat 75070
TGA 18510 2000->
D 2876 LF 05 375 510
R ->Cat 75070
TGA 18510 2000->
D 2876 LF 05 375 510
R ->Cat 75070
TGA 18530 2002->
D 2876 LF 13 390 530
R ->Cat 75070
TGA 18530 2002->
D 2876 LF 13 390 530
R ->Cat 75070
TGA 18530 2004->
D 2876 LF 13  390 530
R ->Cat 75070
TGA 18530 2004->
D 2876 LF 13  390 530
R ->Cat 75070
TGA 18530 2004->
D 2876 LF 13  390 530
R ->Cat 75070
TGA 18540 2006->
D 2676 LF 13 397 540
R ->Cat 75070
TGA 18540 2006->
D 2676 LF 13  397 540
R ->Cat 75070
TGA 19350 2004->
D 2066 LF 03  257 350
R ->Cat 75070
TGA 19360 2004->
D 2866 LF37 265 360
R ->Cat 75070
TGA 19360 2004->
D 2066 LF 07  265 360
R ->Cat 75070
TGA 19390 2004->
D 2066 LF 02  287 390
R ->Cat 75070
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TGA 19400 2004->
D 2066 LF 06  294 400
R ->Cat 75070
TGA 19410 2004->
D 2866 LF32  301 410
R ->Cat 75070
TGA 19430 2004->
D 2066 LF 01  316 430
R ->Cat 75070
TGA 19440 2006->
D 2676 LF 04 324 440
R ->Cat 75070
TGA 19460 2004->
D 2876 LF 07  338 460
R ->Cat 75070
TGA 19480 2004->
D 2876 LF 25 353 480
R ->Cat 75070
TGA 19480 2006->
D 2676 LF 02, D 2676 LF 03 353 480
R ->Cat 75070
TGA 24.350, 24.360 2004->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 13, D 2066 LF 27, D 2066 LF 33, D 2066 LF 38  257-265 350-360
R ->Cat 75070
TGA 24.350, 24.360 2004->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 13, D 2066 LF 33, D 2066 LF 38  257-265 350-360
R ->Cat 75070
TGA 24.390, 24.400 2004->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 12, D 2066 LF 26, D 2066 LF 32, D 2066 LF 37  287-294 390-400
R ->Cat 75070
TGA 24.390, 24.400 2004->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 12, D 2066 LF 32, D 2066 LF 37  287-294 390-400
R ->Cat 75070
TGA 24.430, 24.440 2004->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11, D 2066 LF 23, D 2066 LF 25, D 2066 LF 31, D  316-324 430-440
R ->Cat 75070
TGA 24.430, 24.440 2004->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11, D 2066 LF 31, D 2066 LF 36  316-324 430-440
R ->Cat 75070
TGA 24360 2001->
D 2866 LF27 265 360
R ->Cat 75070
TGA 24380 2004->
ISM385E-30 283 385
R ->Cat 75070
TGA 24410 2001->
D 2866 LF28  301 410
R ->Cat 75070
TGA 24420 2004->
ISM420E-30 309 420
R ->Cat 75070
TGA 24460 2001->
D 2876 LF 04  338 460
R ->Cat 75070
TGA 24480 2002->
D 2876 LF 12 353 480
R ->Cat 75070
TGA 24480 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 05, D 2676 LF 12, D 2676 LF 14 353 480
R ->Cat 75070
TGA 24480 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 05, D 2676 LF 12 353 480
R ->Cat 75070
TGA 24480 2005->
D 2876 LF 12 353 480
R ->Cat 75070
TGA 24510 2001->
D 2876 LF 05 375 510
R ->Cat 75070
TGA 24530 2001->
D 2876 LF 13 390 530
R ->Cat 75070
TGA 24530 2005->
D 2876 LF 13 390 530
R ->Cat 75070
TGA 24540 2006->
D 2676 LF 11, D 2676 LF 13 397 540
R ->Cat 75070
TGA 26.310, 26.320 2004->
D 2066 LF 04, D 2066 LF 14, D 2066 LF 28, D 2066 LF 35, D 2066 LF 39  228-235 310-320
R ->Cat 75070
TGA 26.310, 26.320 2004->
D 2066 LF 04, D 2066 LF 14, D 2066 LF 35, D 2066 LF 39  228-235 310-320
R ->Cat 75070

TGA 26.310, 26.320 2004->
D 2066 LF 04, D 2066 LF 14, D 2066 LF 35, D 2066 LF 39  228-235 310-320
R ->Cat 75070
TGA 26.310, 26.320 2004->
D 2066 LF 04, D 2066 LF 14, D 2066 LF 35, D 2066 LF 39  228-235 310-320
R ->Cat 75070
TGA 26.310, 26.320 2004->
D 2066 LF 04, D 2066 LF 14, D 2066 LF 35, D 2066 LF 39  228-235 310-320
R ->Cat 75070
TGA 26.310, 26.320 2005->
D 2066 LF 04, D 2066 LF 35, D 2066 LF 39  228-235 310-320
R ->Cat 75070
TGA 26.310, 26.320 2005->
D 2066 LF 04, D 2066 LF 35, D 2066 LF 39  228-235 310-320
R ->Cat 75070
TGA 26.310, 26.320 2005->
D 2066 LF 04, D 2066 LF 35, D 2066 LF 39  228-235 310-320
R ->Cat 75070
TGA 26.310, 26.320 2005->
D 2066 LF 04, D 2066 LF 35, D 2066 LF 39  228-235 310-320
R ->Cat 75070
TGA 26.310, 26.320 2004->
D 2066 LF 04, D 2066 LF 14, D 2066 LF 35, D 2066 LF 39  228-235 310-320
R ->Cat 75070
TGA 26.310, 26.320 2004->
D 2066 LF 04, D 2066 LF 14, D 2066 LF 35, D 2066 LF 39  228-235 310-320
R ->Cat 75070
TGA 26.310, 26.320 2005->
D 2066 LF 04, D 2066 LF 14, D 2066 LF 35, D 2066 LF 39  228-235 310-320
R ->Cat 75070
TGA 26.310, 26.320 2005->
D 2066 LF 04, D 2066 LF 35, D 2066 LF 39  228-235 310-320
R ->Cat 75070
TGA 26.350, 26.360 2004->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 13, D 2066 LF 27, D 2066 LF 33, D 2066 LF 38  257-265 350-360
R ->Cat 75070
TGA 26.350, 26.360 2004->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 13, D 2066 LF 33, D 2066 LF 38  257-265 350-360
R ->Cat 75070
TGA 26.350, 26.360 2004->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 07, D 2066 LF 13, D 2066 LF 33, D 2066 LF 38  257-265 350-360
R ->Cat 75070
TGA 26.350, 26.360 2004->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 13, D 2066 LF 33, D 2066 LF 38  257-265 350-360
R ->Cat 75070
TGA 26.350, 26.360 2004->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 07, D 2066 LF 13, D 2066 LF 33, D 2066 LF 38  257-265 350-360
R ->Cat 75070
TGA 26.350, 26.360 2005->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 13, D 2066 LF 33, D 2066 LF 38  257-265 350-360
R ->Cat 75070
TGA 26.350, 26.360 2004->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 13, D 2066 LF 33, D 2066 LF 38  257-265 350-360
R ->Cat 75070
TGA 26.350, 26.360 2004->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 13, D 2066 LF 33, D 2066 LF 38  257-265 350-360
R ->Cat 75070
TGA 26.350, 26.360 2004->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 13, D 2066 LF 33, D 2066 LF 38  257-265 350-360
R ->Cat 75070
TGA 26.350, 26.360 2004->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 13, D 2066 LF 33, D 2066 LF 38  257-265 350-360
R ->Cat 75070
TGA 26.350, 26.360 2004->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 13, D 2066 LF 33, D 2066 LF 38  257-265 350-360
R ->Cat 75070
TGA 26.390, 26.400 2004->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 12, D 2066 LF 24, D 2066 LF 26, D 2066 LF 32, D  287-294 390-400
R ->Cat 75070
TGA 26.390, 26.400 2004->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 12, D 2066 LF 32, D 2066 LF 37  287-294 390-400
R ->Cat 75070
TGA 26.390, 26.400 2004->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 06, D 2066 LF 12, D 2066 LF 32, D 2066 LF 37  287-294 390-400
R ->Cat 75070
TGA 26.390, 26.400 2004->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 12, D 2066 LF 32, D 2066 LF 37  287-294 390-400
R ->Cat 75070
TGA 26.390, 26.400 2004->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 06, D 2066 LF 12, D 2066 LF 32, D 2066 LF 37  287-294 390-400
R ->Cat 75070
TGA 26.390, 26.400 2005->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 12, D 2066 LF 32, D 2066 LF 37  287-294 390-400
R ->Cat 75070
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TGA 26.390, 26.400 2004->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 12, D 2066 LF 32, D 2066 LF 37  287-294 390-400
R ->Cat 75070
TGA 26.390, 26.400 2004->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 12, D 2066 LF 32, D 2066 LF 37  287-294 390-400
R ->Cat 75070
TGA 26.390, 26.400 2005->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 12, D 2066 LF 32, D 2066 LF 37  287-294 390-400
R ->Cat 75070
TGA 26.390, 26.400 2005->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 12, D 2066 LF 32, D 2066 LF 37  287-294 390-400
R ->Cat 75070
TGA 26.390, 26.400 2005->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 12, D 2066 LF 32, D 2066 LF 37  287-294 390-400
R ->Cat 75070
TGA 26.430, 26.440 2004->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11, D 2066 LF 23, D 2066 LF 25, D 2066 LF 31, D  316-324 430-441
R ->Cat 75070
TGA 26.430, 26.440 2004->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11, D 2066 LF 31, D 2066 LF 36  316-324 430-441
R ->Cat 75070
TGA 26.430, 26.440 2004->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11, D 2066 LF 31, D 2066 LF 36  316-324 430-440
R ->Cat 75070
TGA 26.430, 26.440 2004->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11, D 2066 LF 31, D 2066 LF 36  316-324 430-440
R ->Cat 75070
TGA 26.430, 26.440 2004->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11, D 2066 LF 23, D 2066 LF 31, D 2066 LF 36  316-324 430-440
R ->Cat 75070
TGA 26.430, 26.440 2004->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11, D 2066 LF 31, D 2066 LF 36  316-324 430-440
R ->Cat 75070
TGA 26.430, 26.440 2005->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11, D 2066 LF 31, D 2066 LF 36  316-324 430-440
R ->Cat 75070
TGA 26.430, 26.440 2005->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11, D 2066 LF 31, D 2066 LF 36  316-324 430-441
R ->Cat 75070
TGA 26.430, 26.440 2005->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11, D 2066 LF 31, D 2066 LF 36  316-324 430-441
R ->Cat 75070
TGA 26.430, 26.440 2005->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11, D 2066 LF 31, D 2066 LF 36  316-324 430-441
R ->Cat 75070
TGA 26.430, 26.440 2005->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11, D 2066 LF 31, D 2066 LF 36  316-324 430-441
R ->Cat 75070
TGA 26.430, 26.440 2005->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11, D 2066 LF 31, D 2066 LF 36  316-324 430-440
R ->Cat 75070
TGA 26.430, 26.440 2004->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11, D 2066 LF 23, D 2066 LF 25, D 2066 LF 31, D  316-324 430-441
D Cat->  10.2004 - 09.2006, D 2066 LF 11  75070
TGA 26280 2002->
D 0836 LF 41 206 280
R ->Cat 75070
TGA 26310 2000->
D 2866 LF26, D 2866 LF36 228 310
R ->Cat 75070
TGA 26310 2000->
D 2866 LF26, D 2866 LF36 228 310
R ->Cat 75070
TGA 26310 2000->
D 2866 LF26, D 2866 LF36 228 310
R ->Cat 75070
TGA 26310 2002->
D 2866 LF26 228 310
R ->Cat 75070
TGA 26310 2000->
D 2866 LF26 228 310
R ->Cat 75070
TGA 26310 2002->
D 2866 LF26  228 310
R ->Cat 75070
TGA 26310 2002->
D 2866 LF26 228 310
R ->Cat 75070
TGA 26310 2002->
D 2866 LF26 228 310
R ->Cat 75070
TGA 26310 2001->
D 2866 LF26 228 310
R ->Cat 75070

TGA 26310 2001->
D 2866 LF26 228 310
R ->Cat 75070
TGA 26310 2003->
D 2866 LF26, D 2866 LF36 228 310
R ->Cat 75070
TGA 26310 2004->
D 2066 LF 04  228 310
R ->Cat 75070
TGA 26310 2004->
D 2066 LF 04  228 310
R ->Cat 75070
TGA 26310 2004->
D 2066 LF 04  228 310
R ->Cat 75070
TGA 26320 2005->
D 2066 LF 39  235 320
R ->Cat 75070
TGA 26320 2006->
D 2066 LF 39  235 320
R ->Cat 75070
TGA 26320 2006->
D 2066 LF 39  235 320
R ->Cat 75070
TGA 26330 2002->
D 0836 LF 44  240 326
R ->Cat 75070
TGA 26350 2005->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 13  257 350
R ->Cat 75070
TGA 26350 2004->
D 2066 LF 03  257 350
R ->Cat 75070
TGA 26350 2004->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 13 257 350
R ->Cat 75070
TGA 26350 2004->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 13  257 350
R ->Cat 75070
TGA 26350 2004->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 13  257 350
R ->Cat 75070
TGA 26350 2004->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 13  257 350
R ->Cat 75070
TGA 26350 2005->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 13  257 350
R ->Cat 75070
TGA 26350 2005->
D 2066 LF 13  257 350
R ->Cat 75070
TGA 26350 2005->
D 2066 LF 13  257 350
R ->Cat 75070
TGA 26360 2000->
D 2866 LF27, D 2866 LF37 265 360
R ->Cat 75070
TGA 26360 2000->
D 2866 LF27, D 2866 LF37 265 360
R ->Cat 75070
TGA 26360 2000->
D 2866 LF27, D 2866 LF37 265 360
R ->Cat 75070
TGA 26360 2002->
D 2866 LF27, D 2866 LF37 265 360
R ->Cat 75070
TGA 26360 2001->
D 2866 LF27, D 2866 LF37 265 360
R ->Cat 75070
TGA 26360 2002->
D 2866 LF27, D 2866 LF37 265 360
R ->Cat 75070
TGA 26360 2001->
D 2866 LF27 265 360
R ->Cat 75070
TGA 26360 2002->
D 2866 LF27, D 2866 LF37 265 360
R ->Cat 75070
TGA 26360 2002->
D 2866 LF27 265 360
R ->Cat 75070
TGA 26360 2003->
D 2866 LF27, D 2866 LF37 265 360
R ->Cat 75070
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TGA 26360 2004->
D 2066 LF 07  265 360
R ->Cat 75070
TGA 26360 2004->
D 2066 LF 07, D 2066 LF 38  265 360
R ->Cat 75070
TGA 26360 2004->
D 2066 LF 38  265 360
R ->Cat 75070
TGA 26360 2004->
D 2066 LF 38  265 360
R ->Cat 75070
TGA 26360 2004->
D 2066 LF 38  265 360
R ->Cat 75070
TGA 26360 2004->
D 2066 LF 38  265 360
R ->Cat 75070
TGA 26360 2006->
D 2066 LF 38  265 360
R ->Cat 75070
TGA 26360 2006->
D 2066 LF 38  265 360
R ->Cat 75070
TGA 26360 2006->
D 2066 LF 38  265 360
R ->Cat 75070
TGA 26380 2004->
ISM385E-30 283 385
R ->Cat 75070
TGA 26380 2004->
ISM385E-30 283 385
R ->Cat 75070
TGA 26390 2004->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 12  287 390
R ->Cat 75070
TGA 26390 2004->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 12  287 390
R ->Cat 75070
TGA 26390 2004->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 12  287 390
R ->Cat 75070
TGA 26390 2005->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 12  287 390
R ->Cat 75070
TGA 26390 2004->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 12  287 390
R ->Cat 75070
TGA 26390 2005->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 12  287 390
R ->Cat 75070
TGA 26400 2004->
D 2066 LF 37  294 400
R ->Cat 75070
TGA 26400 2004->
D 2066 LF 37  294 400
R ->Cat 75070
TGA 26400 2004->
D 2066 LF 37  294 400
R ->Cat 75070
TGA 26400 2006->
D 2066 LF 37  294 400
R ->Cat 75070
TGA 26400 2006->
D 2066 LF 37  294 400
R ->Cat 75070
TGA 26400 2006->
D 2066 LF 37  294 400
R ->Cat 75070
TGA 26410 2000->
D 2866 LF28, D 2866 LF32  301 410
R ->Cat 75070
TGA 26410 2000->
D 2866 LF28, D 2866 LF32  301 410
R ->Cat 75070
TGA 26410 2000->
D 2866 LF28, D 2866 LF32  301 410
R ->Cat 75070
TGA 26410 2001->
D 2866 LF28, D 2866 LF32  301 410
R ->Cat 75070
TGA 26410 2001->
D 2866 LF28, D 2866 LF32  301 410
R ->Cat 75070

TGA 26410 2001->
D 2866 LF28  301 410
R ->Cat 75070
TGA 26410 2002->
D 2866 LF28, D 2866 LF32  301 410
R ->Cat 75070
TGA 26410 2002->
D 2866 LF28  301 410
R ->Cat 75070
TGA 26410 2002->
D 2866 LF28  301 410
R ->Cat 75070
TGA 26410 2001->
D 2866 LF28, D 2866 LF32  301 410
R ->Cat 75070
TGA 26410 2005->
D 2866 LF28, D 2866 LF32  301 410
R ->Cat 75070
TGA 26410 2003->
D 2866 LF28, D 2866 LF32 301 410
R ->Cat 75070
TGA 26420 2000->
ISM420E-30 309 420
R ->Cat 75070
TGA 26420 2004->
ISM420E-30 309 420
R ->Cat 75070
TGA 26430 2004->
D 2066 LF 01  316-324 430-440
R ->Cat 75070
TGA 26430 2004->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11  316 430
R ->Cat 75070
TGA 26430 2004->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11  316 430
R ->Cat 75070
TGA 26430 2004->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11  316 430
R ->Cat 75070
TGA 26430 2000->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11  316 430
R ->Cat 75070
TGA 26430 2005->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11  316 430
R ->Cat 75070
TGA 26440 2006->
D 2676 LF 04 324 440
R ->Cat 75070
TGA 26440 2006->
D 2676 LF 04 324 440
R ->Cat 75070
TGA 26440 2005->
D 2066 LF 36  324 440
R ->Cat 75070
TGA 26440 2004->
D 2066 LF 36  324 440
R ->Cat 75070
TGA 26440 2004->
D 2066 LF 36  324 440
R ->Cat 75070
TGA 26440 2005->
D 2066 LF 36  324 440
R ->Cat 75070
TGA 26440 2005->
D 2066 LF 36  324 440
R ->Cat 75070
TGA 26460 2000->
D 2876 LF 04, D 2876 LF 07  338 460
R ->Cat 75070
TGA 26460 2000->
D 2876 LF 04, D 2876 LF 07  338 460
R ->Cat 75070
TGA 26460 2000->
D 2876 LF 04, D 2876 LF 07  338 460
R ->Cat 75070
TGA 26460 2001->
D 2876 LF 04, D 2876 LF 07  338 460
R ->Cat 75070
TGA 26460 2001->
D 2876 LF 04, D 2876 LF 07  338 460
R ->Cat 75070
TGA 26460 2001->
D 2876 LF 04, D 2876 LF 07  338 460
R ->Cat 75070
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TGA 26460 2001->
D 2876 LF 04, D 2876 LF 07  338 460
R ->Cat 75070
TGA 26460 2001->
D 2876 LF 04, D 2876 LF 07  338 460
R ->Cat 75070
TGA 26480 2002->
D 2876 LF 12  353 480
R ->Cat 75070
TGA 26480 2002->
D 2876 LF 12 353 480
R ->Cat 75070
TGA 26480 2002->
D 2876 LF 12 353 480
R ->Cat 75070
TGA 26480 2002->
D 2876 LF 12, D 2876 LF 25 353 480
R ->Cat 75070
TGA 26480 2002->
D 2876 LF 12 353 480
R ->Cat 75070
TGA 26480 2002->
D 2876 LF 12, D 2876 LF 25 353 480
R ->Cat 75070
TGA 26480 2002->
D 2876 LF 12, D 2876 LF 25 353 480
R ->Cat 75070
TGA 26480 2002->
D 2876 LF 12 353 480
R ->Cat 75070
TGA 26480 2002->
D 2876 LF 12 353 480
R ->Cat 75070
TGA 26480 2002->
D 2876 LF 12  353 480
R ->Cat 75070
TGA 26480 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 02, D 2676 LF 03, D 2676 LF 05  353 480
R ->Cat 75070
TGA 26480 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 05  353 480
R ->Cat 75070
TGA 26480 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 02, D 2676 LF 03, D 2676 LF 05  353 480
R ->Cat 75070
TGA 26480 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 02, D 2676 LF 05, D 2676 LF 12, D 2676 LF 14  353 480
R ->Cat 75070
TGA 26480 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 02, D 2676 LF 05, D 2676 LF 12 353 480
R ->Cat 75070
TGA 26480 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 05  353 480
R ->Cat 75070
TGA 26480 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 05  353 480
R ->Cat 75070
TGA 26480 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 05, D 2676 LF 12 353 480
R ->Cat 75070
TGA 26480 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 05, D 2676 LF 12 353 480
R ->Cat 75070
TGA 26480 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 05 353 480
R ->Cat 75070
TGA 26480 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 05  353 480
R ->Cat 75070
TGA 26480 2006->
D 2676 LF 05  353 480
R ->Cat 75070
TGA 26480 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 02, D 2676 LF 05, D 2676 LF 12, D 2676 LF 14  353 480
D Cat->  07.2006 - 03.2009, D 2676 LF 01/05/12/14 75070
TGA 26510 2000->
D 2876 LF 05 375 510
R ->Cat 75070
TGA 26510 2000->
D 2876 LF 05 375 510
R ->Cat 75070
TGA 26510 2001->
D 2876 LF 05 375 510
R ->Cat 75070

TGA 26510 2001->
D 2876 LF 05 375 510
R ->Cat 75070
TGA 26530 2002->
D 2876 LF 13 390 530
R ->Cat 75070
TGA 26530 2002->
D 2876 LF 13 390 530
R ->Cat 75070
TGA 26530 2002->
D 2876 LF 13 390 530
R ->Cat 75070
TGA 26530 2001->
D 2876 LF 13 390 530
R ->Cat 75070
TGA 26530 2001->
D 2876 LF 13 390 530
R ->Cat 75070
TGA 26530 2002->
D 2876 LF 13 390 530
R ->Cat 75070
TGA 26530 2006->
D 2876 LF 13 390 530
R ->Cat 75070
TGA 26530 2006->
D 2876 LF 13 390 530
R ->Cat 75070
TGA 26540 2006->
D 2676 LF 13  397 540
R ->Cat 75070
TGA 26540 2006->
D 2676 LF 13  397 540
D Cat->  02.2007 - 08.2008, D 2676 LF 13  75070
TGA 27440 2008->
D 2676 LF 04 324 440
R ->Cat 75070
TGA 28.310, 28.320 2006->
D 2066 LF 04, D 2066 LF 14, D 2066 LF 28, D 2066 LF 39  228-235 310-320
R ->Cat 75070
TGA 28.350, 28.360 2004->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 13, D 2066 LF 27, D 2066 LF 38  257-265 350-360
R ->Cat 75070
TGA 28.350, 28.360 2006->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 13, D 2066 LF 27, D 2066 LF 38  257-265 350-360
R ->Cat 75070
TGA 28.350, 28.360 2004->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 13, D 2066 LF 27, D 2066 LF 38  257-265 350-360
D Cat->  10.2004 - 09.2006, D 2066 LF 13  75070
TGA 28.390, 28.400 2004->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 12, D 2066 LF 26, D 2066 LF 37  287-294 390-400
R ->Cat 75070
TGA 28.390, 28.400 2004->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 12, D 2066 LF 26, D 2066 LF 37  287-294 390-400
D Cat->  10.2004 - 09.2006, D 2066 LF 12  75070
TGA 28.430, 28.440 2004->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11, D 2066 LF 25, D 2066 LF 36  316-324 430-440
R ->Cat 75070
TGA 28.430, 28.440 2004->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11, D 2066 LF 25, D 2066 LF 36  316-324 430-440
D Cat->  10.2004 - 09.2006, D 2066 LF 11  75070
TGA 28310 2002->
D 2866 LF26  228 310
R ->Cat 75070
TGA 28310 2002->
D 2866 LF26  228 310
R ->Cat 75070
TGA 28310 2002->
D 2866 LF26 228 310
R ->Cat 75070
TGA 28310 2002->
D 2066 LF 04, D 2066 LF 14  228 310
R ->Cat 75070
TGA 28310 2004->
D 2066 LF 04, D 2066 LF 14  228 310
R ->Cat 75070
TGA 28310 2006->
D 2066 LF 04, D 2066 LF 14, D 2066 LF 28, D 2066 LF 39  228-235 310-320
D Cat-> ->06.2007, D 2066 LF 14  75070
TGA 28320 2006->
D 2066 LF 04, D 2066 LF 14, D 2066 LF 28, D 2066 LF 39  228-235 310-320
R ->Cat 75070
TGA 28320 2004->
D 2066 LF 28, D 2066 LF 39  235 320
R ->Cat 75070
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TGA 28320 2004->
D 2066 LF 28, D 2066 LF 39  235 320
R ->Cat 75070
TGA 28320 2006->
D 2066 LF 04, D 2066 LF 14, D 2066 LF 28, D 2066 LF 39  228-235 310-320
D Cat-> ->06.2007, D 2066 LF 14  75070
TGA 28350 2004->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 13  257 350
R ->Cat 75070
TGA 28350 2006->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 13  257 350
R ->Cat 75070
TGA 28350 2006->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 13  257 350
R ->Cat 75070
TGA 28360 2002->
D 2866 LF27  265 360
R ->Cat 75070
TGA 28360 2002->
D 2866 LF27  265 360
R ->Cat 75070
TGA 28360 2006->
D 2866 LF27 265 360
R ->Cat 75070
TGA 28360 2006->
D 2866 LF27 265 360
R ->Cat 75070
TGA 28360 2002->
D 2866 LF27 265 360
R ->Cat 75070
TGA 28360 2006->
D 2066 LF 38  265 360
R ->Cat 75070
TGA 28360 2006->
D 2066 LF 38  265 360
R ->Cat 75070
TGA 28360 2006->
D 2066 LF 27, D 2066 LF 38  265 360
R ->Cat 75070
TGA 28390 2006->
D 2876 LF 12 353 480
R ->Cat 75070
TGA 28390 2004->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 12  287 390
R ->Cat 75070
TGA 28390 2006->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 12  287 390
R ->Cat 75070
TGA 28390 2006->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 12  287 390
R ->Cat 75070
TGA 28390 2006->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 12 287 390
D Cat-> ->09.2006, D 2066 LF 12  75070
TGA 28400 2006->
D 2066 LF 37  294 400
R ->Cat 75070
TGA 28400 2006->
D 2066 LF 37  294 400
R ->Cat 75070
TGA 28400 2006->
D 2066 LF 26, D 2066 LF 37  294 400
R ->Cat 75070
TGA 28410 2002->
D 2866 LF28  301 410
R ->Cat 75070
TGA 28410 2002->
D 2866 LF28  301 410
R ->Cat 75070
TGA 28410 2006->
D 2866 LF28  301 410
R ->Cat 75070
TGA 28410 2006->
D 2866 LF28  301 410
R ->Cat 75070
TGA 28410 2002->
D 2866 LF28  301 410
R ->Cat 75070
TGA 28430 2004->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11  316 430
R ->Cat 75070
TGA 28430 2006->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11  316 430
R ->Cat 75070

TGA 28430 2006->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11  316 430
R ->Cat 75070
TGA 28430 2006->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11 316 430
D Cat-> ->09.2006, D 2066 LF 11  75070
TGA 28440 2006->
D 2066 LF 36  324 440
R ->Cat 75070
TGA 28440 2006->
D 2066 LF 36  324 440
R ->Cat 75070
TGA 28440 2005->
D 2066 LF 25, D 2066 LF 36  324 440
R ->Cat 75070
TGA 28440 2006->
D 2066 LF 23, D 2066 LF 31 324 440
R ->Cat  10.2007 - 08.2008  75070
TGA 28460 2002->
D 2876 LF 04  338 460
R ->Cat 75070
TGA 28460 2002->
D 2876 LF 04  338 460
R ->Cat 75070
TGA 28480 2002->
D 2876 LF 12 353 480
R ->Cat 75070
TGA 28480 2002->
D 2876 LF 12 353 480
R ->Cat 75070
TGA 28480 2006->
D 2876 LF 12 353 480
R ->Cat 75070
TGA 28480 2006->
D 2676 LF 02, D 2676 LF 05, D 2676 LF 14  353 480
R ->Cat 75070
TGA 28480 2006->
D 2676 LF 02, D 2676 LF 05, D 2676 LF 14  353 480
R ->Cat 75070
TGA 28480 2006->
D 2876 LF 12  353 480
R ->Cat 75070
TGA 28480 2006->
D 2676 LF 05  353 480
R ->Cat 75070
TGA 28480 2006->
D 2676 LF 05  353 480
R ->Cat 75070
TGA 28510 2002->
D 2876 LF 05  375 510
R ->Cat 75070
TGA 28510 2002->
D 2876 LF 05 375 510
R ->Cat 75070
TGA 28530 2002->
D 2876 LF 13  390 530
R ->Cat 75070
TGA 28530 2002->
D 2876 LF 13  390 530
R ->Cat 75070
TGA 28530 2006->
D 2876 LF 13 390 530
R ->Cat 75070
TGA 28530 2006->
D 2876 LF 13 390 530
R ->Cat 75070
TGA 28540 2006->
D 2676 LF 13  397 540
R ->Cat 75070
TGA 28540 2006->
D 2676 LF 13  397 540
R ->Cat 75070
TGA 32.350, 32.360 2004->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 13, D 2066 LF 33, D 2066 LF 38  257-265 350-360
R ->Cat 75070
TGA 32.350, 32.360 2004->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 13, D 2066 LF 33, D 2066 LF 38  257-265 350-360
R ->Cat 75070
TGA 32.390, 32.400 2004->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 12, D 2066 LF 32, D 2066 LF 37  287-294 390-400
R ->Cat 75070
TGA 32.390, 32.400 2004->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 12, D 2066 LF 32, D 2066 LF 37  287-294 390-400
R ->Cat 75070

MAN Cont. MAN Cont.



361

TGA 32.430, 32.440 2004->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11, D 2066 LF 31, D 2066 LF 36  316-324 430-440
R ->Cat 75070
TGA 32.430, 32.440 2004->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11, D 2066 LF 31, D 2066 LF 36  316-324 430-440
R ->Cat 75070
TGA 32310 2002->
D 2866 LF26 228 310
R ->Cat 75070
TGA 32310 2002->
D 2866 LF26 228 310
R ->Cat 75070
TGA 32310 2002->
D 2866 LF26 228 310
R ->Cat 75070
TGA 32360 2002->
D 2866 LF27 265 360
R ->Cat 75070
TGA 32360 2002->
D 2866 LF27 265 360
R ->Cat 75070
TGA 32360 2002->
D 2866 LF27 265 360
R ->Cat 75070
TGA 32410 2002->
D 2866 LF28  301 410
R ->Cat 75070
TGA 32410 2002->
D 2866 LF28  301 410
R ->Cat 75070
TGA 32410 2002->
D 2866 LF28  301 410
R ->Cat 75070
TGA 32460 2002->
D 2876 LF 04  338 460
R ->Cat 75070
TGA 32460 2002->
D 2876 LF 04  338 460
R ->Cat 75070
TGA 32460 2002->
D 2876 LF 04  338 460
R ->Cat 75070
TGA 32480 2002->
D 2876 LF 12 353 480
R ->Cat 75070
TGA 32480 2002->
D 2876 LF 12 353 480
R ->Cat 75070
TGA 32480 2002->
D 2876 LF 12  353 480
R ->Cat 75070
TGA 32480 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 05  353 480
R ->Cat 75070
TGA 32480 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 05  353 480
R ->Cat 75070
TGA 33.350, 33.360 2004->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 07, D 2066 LF 13, D 2066 LF 33, D 2066 LF 38  257-265 350-360
R ->Cat 75070
TGA 33.350, 33.360 2004->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 07, D 2066 LF 13, D 2066 LF 33, D 2066 LF 38  257-265 350-360
R ->Cat 75070
TGA 33.350, 33.360 2004->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 07, D 2066 LF 13, D 2066 LF 33, D 2066 LF 38  257-265 350-360
R ->Cat 75070
TGA 33.350, 33.360 2005->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 07, D 2066 LF 13, D 2066 LF 33, D 2066 LF 38  257-265 350-360
R ->Cat 75070
TGA 33.350, 33.360 2005->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 07, D 2066 LF 13, D 2066 LF 33, D 2066 LF 38  257-265 350-360
R ->Cat 75070
TGA 33.350, 33.360 2005->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 07, D 2066 LF 13, D 2066 LF 33, D 2066 LF 38  257-265 350-360
R ->Cat 75070
TGA 33.390, 33.400 2004->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 06, D 2066 LF 12, D 2066 LF 32, D 2066 LF 37  287-294 390-400
R ->Cat 75070
TGA 33.390, 33.400 2004->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 06, D 2066 LF 12, D 2066 LF 32, D 2066 LF 37  287-294 390-400
R ->Cat 75070
TGA 33.390, 33.400 2004->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 06, D 2066 LF 12, D 2066 LF 32, D 2066 LF 37  287-294 390-400
R ->Cat 75070

TGA 33.390, 33.400 2005->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 06, D 2066 LF 12, D 2066 LF 32, D 2066 LF 37  287-295 390-401
R ->Cat 75070
TGA 33.390, 33.400 2005->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 06, D 2066 LF 12, D 2066 LF 32, D 2066 LF 37  287-295 390-401
R ->Cat 75070
TGA 33.390, 33.400 2005->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 06, D 2066 LF 12, D 2066 LF 32, D 2066 LF 37  287-295 390-401
R ->Cat 75070
TGA 33.390, 33.400 2007->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 06  287-294 390-400
R ->Cat 75070
TGA 33.430, 33.440 2004->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11, D 2066 LF 31, D 2066 LF 36  316-324 430-440
R ->Cat 75070
TGA 33.430, 33.440 2004->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11, D 2066 LF 31, D 2066 LF 36  316-324 430-440
R ->Cat 75070
TGA 33.430, 33.440 2004->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11, D 2066 LF 31, D 2066 LF 36  316-324 430-440
R ->Cat 75070
TGA 33.430, 33.440 2005->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11, D 2066 LF 31, D 2066 LF 36  316-324 430-441
R ->Cat 75070
TGA 33.430, 33.440 2005->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11, D 2066 LF 31, D 2066 LF 36  316-324 430-441
R ->Cat 75070
TGA 33.430, 33.440 2005->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11, D 2066 LF 31, D 2066 LF 36  316-324 430-441
R ->Cat 75070
TGA 33350 2007->
D 2066 LF 03  257 350
R ->Cat 75070
TGA 33360 2000->
D 2866 LF27, D 2866 LF37 265 360
R ->Cat 75070
TGA 33360 2000->
D 2866 LF27, D 2866 LF37 265 360
R ->Cat 75070
TGA 33360 2001->
D 2866 LF27, D 2866 LF37 265 360
R ->Cat 75070
TGA 33360 2001->
D 2866 LF27 265 360
R ->Cat 75070
TGA 33360 2002->
D 2866 LF27, D 2866 LF37 265 360
R ->Cat 75070
TGA 33360 2002->
D 2866 LF27, D 2866 LF37 265 360
R ->Cat 75070
TGA 33360 2002->
D 2866 LF27, D 2866 LF37 265 360
R ->Cat 75070
TGA 33360 2007->
D 2066 LF 07  265 360
R ->Cat 75070
TGA 33410 2000->
D 2866 LF28, D 2866 LF32  301 410
R ->Cat 75070
TGA 33410 2000->
D 2866 LF28, D 2866 LF32  301 410
R ->Cat 75070
TGA 33410 2000->
D 2866 LF28, D 2866 LF32  301 410
R ->Cat 75070
TGA 33410 2000->
D 2866 LF28  301 410
R ->Cat 75070
TGA 33410 2002->
D 2866 LF28, D 2866 LF32  301 410
R ->Cat 75070
TGA 33410 2002->
D 2866 LF28, D 2866 LF32  301 410
R ->Cat 75070
TGA 33410 2002->
D 2866 LF28, D 2866 LF32  301 410
R ->Cat 75070
TGA 33430 2007->
D 2066 LF 01 316 430
R ->Cat 75070
TGA 33440 2005->
D 2676 LF 04 324 440
R ->Cat 75070
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TGA 33440 2005->
D 2676 LF 04 324 440
R ->Cat 75070
TGA 33440 2005->
D 2676 LF 04 324 440
R ->Cat 75070
TGA 33440 2005->
D 2676 LF 04 324 440
R ->Cat 75070
TGA 33440 2005->
D 2676 LF 04 324 440
R ->Cat 75070
TGA 33440 2007->
D 2676 LF 04  324 440
R ->Cat 75070
TGA 33460 2002->
D 2876 LF 04, D 2876 LF 07  338 460
R ->Cat 75070
TGA 33460 2002->
D 2876 LF 04, D 2876 LF 07  338 460
R ->Cat 75070
TGA 33460 2002->
D 2876 LF 04, D 2876 LF 07  338 460
R ->Cat 75070
TGA 33460 2002->
D 2876 LF 04  338 460
R ->Cat 75070
TGA 33460 2002->
D 2876 LF 07  338 460
R ->Cat 75070
TGA 33460 2002->
D 2876 LF 07  338 460
R ->Cat 75070
TGA 33460 2002->
D 2876 LF 07  338 460
R ->Cat 75070
TGA 33480 2002->
D 2876 LF 12, D 2876 LF 25 353 480
R ->Cat 75070
TGA 33480 2002->
D 2876 LF 12, D 2876 LF 25 353 480
R ->Cat 75070
TGA 33480 2002->
D 2876 LF 12, D 2876 LF 25 353 480
R ->Cat 75070
TGA 33480 2002->
D 2876 LF 12 353 480
R ->Cat 75070
TGA 33480 2002->
D 2876 LF 12, D 2876 LF 25 353 480
R ->Cat 75070
TGA 33480 2002->
D 2876 LF 12, D 2876 LF 25 353 480
R ->Cat 75070
TGA 33480 2002->
D 2876 LF 12, D 2876 LF 25 353 480
R ->Cat 75070
TGA 33480 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 02, D 2676 LF 03, D 2676 LF 05  353 480
R ->Cat 75070
TGA 33480 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 02, D 2676 LF 03, D 2676 LF 05  353 480
R ->Cat 75070
TGA 33480 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 02, D 2676 LF 03, D 2676 LF 05  353 480
R ->Cat 75070
TGA 33480 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 02, D 2676 LF 03, D 2676 LF 05 353 480
R ->Cat 75070
TGA 33480 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 02, D 2676 LF 03, D 2676 LF 05 353 480
R ->Cat 75070
TGA 33480 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 02, D 2676 LF 03, D 2676 LF 05 353 480
R ->Cat 75070
TGA 33480 2007->
D 2676 LF 02, D 2676 LF 03  353 480
R ->Cat 75070
TGA 33510 2002->
D 2876 LF 05 375 510
R ->Cat 75070
TGA 33510 2002->
D 2876 LF 05 375 510
R ->Cat 75070

TGA 33530 2002->
D 2876 LF 13 390 530
R ->Cat 75070
TGA 33530 2002->
D 2876 LF 13 390 530
R ->Cat 75070
TGA 33530 2002->
D 2876 LF 13 390 530
R ->Cat 75070
TGA 33530 2003->
D 2876 LF 13 390 530
R ->Cat 75070
TGA 33530 2003->
D 2876 LF 13 390 530
R ->Cat 75070
TGA 33530 2002->
D 2876 LF 13 390 530
R ->Cat 75070
TGA 35.310, 35.320 2004->
D 2066 LF 04, D 2066 LF 35, D 2066 LF 39  228-235 310-320
R ->Cat 75070
TGA 35.310, 35.320 2004->
D 2066 LF 04, D 2066 LF 35, D 2066 LF 39  228-235 310-320
R ->Cat 75070
TGA 35.310, 35.320 2004->
D 2066 LF 04, D 2066 LF 35, D 2066 LF 39  228-235 310-320
R ->Cat 75070
TGA 35.350, 35.360 2004->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 13, D 2066 LF 33, D 2066 LF 38  257-265 350-360
R ->Cat 75070
TGA 35.350, 35.360 2004->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 13, D 2066 LF 33, D 2066 LF 38  257-265 350-360
R ->Cat 75070
TGA 35.350, 35.360 2004->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 13, D 2066 LF 33, D 2066 LF 38  257-265 350-360
R ->Cat 75070
TGA 35.390, 35.400 2004->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 06, D 2066 LF 12, D 2066 LF 32, D 2066 LF 37  287-294 390-400
R ->Cat 75070
TGA 35.390, 35.400 2004->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 12, D 2066 LF 32, D 2066 LF 37  287-294 390-400
R ->Cat 75070
TGA 35.390, 35.400 2004->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 12, D 2066 LF 32, D 2066 LF 37  287-294 390-400
R ->Cat 75070
TGA 35.430, 35.440 2004->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11, D 2066 LF 31, D 2066 LF 36  316-324 430-441
R ->Cat 75070
TGA 35.430, 35.440 2004->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11, D 2066 LF 31, D 2066 LF 36  316-324 430-441
R ->Cat 75070
TGA 35.430, 35.440 2004->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11, D 2066 LF 31, D 2066 LF 36  316-324 430-441
R ->Cat 75070
TGA 35310 2003->
D 2866 LF26 228 310
R ->Cat 75070
TGA 35310 2003->
D 2866 LF26 228 310
R ->Cat 75070
TGA 35310 2003->
D 2866 LF26  228 310
R ->Cat 75070
TGA 35350 2006->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 13  257 350
R ->Cat 75070
TGA 35350 2006->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 13  257 350
R ->Cat 75070
TGA 35350 2006->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 13  257 350
R ->Cat 75070
TGA 35360 2003->
D 2866 LF27 265 360
R ->Cat 75070
TGA 35360 2003->
D 2866 LF27 265 360
R ->Cat 75070
TGA 35360 2003->
D 2866 LF27  265 360
R ->Cat 75070
TGA 35360 2006->
D 2866 LF27  265 360
R ->Cat 75070
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TGA 35360 2006->
D 2066 LF 38  265 360
R ->Cat 75070
TGA 35360 2006->
D 2066 LF 38  265 360
R ->Cat 75070
TGA 35360 2006->
D 2066 LF 38  265 360
R ->Cat 75070
TGA 35360 2006->
D 2066 LF 38  265 360
R ->Cat 75070
TGA 35360 2006->
D 2066 LF 38  265 360
R ->Cat 75070
TGA 35390 2004->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 12  287 390
R ->Cat 75070
TGA 35390 2006->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 12  287 390
R ->Cat 75070
TGA 35390 2006->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 12  287 390
R ->Cat 75070
TGA 35390 2006->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 12  287 390
R ->Cat 75070
TGA 35390 2006->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 12  287 390
R ->Cat 75070
TGA 35400 2006->
D 2066 LF 37  294 400
R ->Cat 75070
TGA 35400 2006->
D 2066 LF 37  294 400
R ->Cat 75070
TGA 35400 2004->
D 2066 LF 37  294 400
R ->Cat 75070
TGA 35400 2006->
D 2066 LF 37  294 400
R ->Cat 75070
TGA 35400 2006->
D 2066 LF 37  294 400
R ->Cat 75070
TGA 35400 2006->
D 2066 LF 37  294 400
R ->Cat 75070
TGA 35400 2006->
D 2066 LF 37  294 400
R ->Cat 75070
TGA 35410 2003->
D 2866 LF28  301 410
R ->Cat 75070
TGA 35410 2003->
D 2866 LF28  301 410
R ->Cat 75070
TGA 35410 2006->
D 2866 LF28  301 410
R ->Cat 75070
TGA 35410 2006->
D 2866 LF28  301 410
R ->Cat 75070
TGA 35410 2003->
D 2866 LF28  301 410
R ->Cat 75070
TGA 35410 2006->
D 2866 LF28  301 410
R ->Cat 75070
TGA 35430 2006->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11  316 430
R ->Cat 75070
TGA 35430 2006->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11  316 430
R ->Cat 75070
TGA 35430 2006->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11  316 430
R ->Cat 75070
TGA 35430 2006->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11  316 430
R ->Cat 75070
TGA 35430 2006->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11  316 430
R ->Cat 75070

TGA 35440 2006->
D 2066 LF 36  324 440
R ->Cat 75070
TGA 35440 2006->
D 2066 LF 36  324 440
R ->Cat 75070
TGA 35440 2006->
D 2066 LF 36  324 440
R ->Cat 75070
TGA 35440 2006->
D 2066 LF 36  324 440
R ->Cat 75070
TGA 35440 2006->
D 2066 LF 36  324 440
R ->Cat 75070
TGA 35440 2006->
D 2066 LF 36  324 440
R ->Cat 75070
TGA 35440 2006->
D 2066 LF 36  324 440
R ->Cat  10.2007 - 08.2008, D 2066 LF 36  75070
TGA 35460 2003->
D 2876 LF 04  338 460
R ->Cat 75070
TGA 35460 2003->
D 2876 LF 04  338 460
R ->Cat 75070
TGA 35460 2003->
D 2876 LF 04  338 460
R ->Cat 75070
TGA 35460 2006->
D 2876 LF 04  338 460
R ->Cat 75070
TGA 35480 2003->
D 2876 LF 12 353 480
R ->Cat 75070
TGA 35480 2003->
D 2876 LF 12 353 480
R ->Cat 75070
TGA 35480 2004->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 05, D 2676 LF 12 353 480
R ->Cat 75070
TGA 35480 2004->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 05  353 480
R ->Cat 75070
TGA 35480 2004->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 05  353 480
R ->Cat 75070
TGA 35480 2006->
D 2876 LF 12 353 480
R ->Cat 75070
TGA 35480 2006->
D 2876 LF 12 353 480
R ->Cat 75070
TGA 35480 2006->
D 2676 LF 02, D 2676 LF 05  353 480
R ->Cat 75070
TGA 35480 2006->
D 2876 LF 12  353 480
R ->Cat 75070
TGA 35480 2003->
D 2876 LF 12  353 480
R ->Cat 75070
TGA 35480 2006->
D 2876 LF 12  353 480
R ->Cat 75070
TGA 35480 2006->
D 2676 LF 05  353 480
R ->Cat 75070
TGA 35480 2006->
D 2676 LF 05  353 480
R ->Cat 75070
TGA 35480 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 05, D 2676 LF 12 353 480
R ->Cat 75070
TGA 35480 2006->
D 2676 LF 05  353 480
R ->Cat 75070
TGA 35480 2006->
D 2676 LF 05  353 480
R ->Cat 75070
TGA 35530 2004->
D 2876 LF 13  390 530
R ->Cat 75070
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TGA 35530 2004->
D 2876 LF 13  390 530
R ->Cat 75070
TGA 35530 2006->
D 2876 LF 13 390 530
R ->Cat 75070
TGA 35530 2006->
D 2876 LF 13  390 530
R ->Cat 75070
TGA 35530 2004->
D 2876 LF 13  390 530
R ->Cat 75070
TGA 35530 2006->
D 2876 LF 13  390 530
R ->Cat 75070
TGA 37.310, 37.320 2004->
D 2066 LF 04, D 2066 LF 35, D 2066 LF 39  228-235 310-320
R ->Cat 75070
TGA 37.310, 37.320 2004->
D 2066 LF 04, D 2066 LF 35, D 2066 LF 39  228-235 310-320
R ->Cat 75070
TGA 37.310, 37.320 2004->
D 2066 LF 04, D 2066 LF 35, D 2066 LF 39  228-235 310-320
R ->Cat 75070
TGA 37.350, 37.360 2004->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 13, D 2066 LF 33, D 2066 LF 38  257-265 350-360
R ->Cat 75070
TGA 37.350, 37.360 2004->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 13, D 2066 LF 33, D 2066 LF 38  257-265 350-360
R ->Cat 75070
TGA 37.350, 37.360 2004->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 13, D 2066 LF 33, D 2066 LF 38  257-265 350-360
R ->Cat 75070
TGA 37.390, 37.400 2004->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 12, D 2066 LF 32, D 2066 LF 37  287-294 390-400
R ->Cat 75070
TGA 37.390, 37.400 2004->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 12, D 2066 LF 32, D 2066 LF 37  287-294 390-400
R ->Cat 75070
TGA 37.390, 37.400 2004->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 12, D 2066 LF 32, D 2066 LF 37  287-294 390-400
R ->Cat 75070
TGA 37.430, 37.440 2004->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11, D 2066 LF 31, D 2066 LF 36  316-324 430-441
R ->Cat 75070
TGA 37.430, 37.440 2004->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11, D 2066 LF 31, D 2066 LF 36  316-324 430-441
R ->Cat 75070
TGA 37.430, 37.440 2004->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11, D 2066 LF 31, D 2066 LF 36  316-324 430-441
R ->Cat 75070
TGA 37310 2004->
D 2866 LF26  228 310
R ->Cat 75070
TGA 37310 2004->
D 2866 LF26  228 310
R ->Cat 75070
TGA 37310 2004->
D 2866 LF26  228 310
R ->Cat 75070
TGA 37360 2004->
D 2866 LF27  265 360
R ->Cat 75070
TGA 37360 2004->
D 2866 LF27  265 360
R ->Cat 75070
TGA 37360 2004->
D 2866 LF27  265 360
R ->Cat 75070
TGA 37410 2004->
D 2866 LF28  301 410
R ->Cat 75070
TGA 37410 2004->
D 2866 LF28  301 410
R ->Cat 75070
TGA 37410 2004->
D 2866 LF28  301 410
R ->Cat 75070
TGA 37460 2004->
D 2876 LF 04  338 460
R ->Cat 75070
TGA 37460 2004->
D 2876 LF 04  338 460
R ->Cat 75070

TGA 37460 2004->
D 2876 LF 04  338 460
R ->Cat 75070
TGA 37480 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 05  353 480
R ->Cat 75070
TGA 37480 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 05  353 480
R ->Cat 75070
TGA 37480 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 05  353 480
R ->Cat 75070
TGA 37480 2004->
D 2876 LF 12  353 480
R ->Cat 75070
TGA 37480 2004->
D 2876 LF 12  353 480
R ->Cat 75070
TGA 37480 2004->
D 2876 LF 12  353 480
R ->Cat 75070
TGA 37530 2004->
D 2876 LF 13  390 530
R ->Cat 75070
TGA 37530 2004->
D 2876 LF 13  390 530
R ->Cat 75070
TGA 37530 2004->
D 2876 LF 13  390 530
R ->Cat 75070
TGA 39390 2006->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 12  287 390
R ->Cat 75070
TGA 39400 2006->
D 2066 LF 37  294 400
R ->Cat 75070
TGA 39430 2006->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11  316 430
R ->Cat 75070
TGA 39440 2006->
D 2066 LF 36  324 440
R ->Cat 75070
TGA 39480 2006->
D 2676 LF 05 353 480
R ->Cat 75070
TGA 40.390, 40.400 2005->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 06  287-294 390-400
R ->Cat 75070
TGA 40.390, 40.400 2005->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 06  287-294 390-400
R ->Cat 75070
TGA 40.390, 40.400 2005->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 06, D 2066 LF 12, D 2066 LF 37  287-294 390-400
R ->Cat 75070
TGA 40.390, 40.400 2005->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 06, D 2066 LF 12, D 2066 LF 37  287-294 390-400
R ->Cat 75070
TGA 40.430, 40.440 2005->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11, D 2066 LF 36  316-324 430-440
R ->Cat 75070
TGA 40.430, 40.440 2005->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11, D 2066 LF 36  316-324 430-440
R ->Cat 75070
TGA 40410 2004->
D 2866 LF28, D 2866 LF32  301 410
R ->Cat 75070
TGA 40410 2004->
D 2866 LF28, D 2866 LF32  301 410
R ->Cat 75070
TGA 40410 2004->
D 2866 LF28, D 2866 LF32  301 410
R ->Cat 75070
TGA 40410 2004->
D 2866 LF28, D 2866 LF32  301 410
R ->Cat 75070
TGA 40430 2005->
D 2066 LF 01  316 430
R ->Cat 75070
TGA 40430 2005->
D 2066 LF 01  316 430
R ->Cat 75070
TGA 40440 2005->
D 2676 LF 04 324 440
R ->Cat 75070
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TGA 40440 2005->
D 2676 LF 04 324 440
R ->Cat 75070
TGA 40440 2005->
D 2676 LF 04 324 440
R ->Cat 75070
TGA 40440 2005->
D 2676 LF 04 324 440
R ->Cat 75070
TGA 40460 2004->
D 2876 LF 07  338 460
R ->Cat 75070
TGA 40460 2004->
D 2876 LF 07  338 460
R ->Cat 75070
TGA 40460 2004->
D 2876 LF 07  338 460
R ->Cat 75070
TGA 40460 2004->
D 2876 LF 07  338 460
R ->Cat 75070
TGA 40480 2004->
D 2876 LF 12, D 2876 LF 25 353 480
R ->Cat 75070
TGA 40480 2004->
D 2876 LF 12, D 2876 LF 25 353 480
R ->Cat 75070
TGA 40480 2004->
D 2876 LF 12, D 2876 LF 25 353 480
R ->Cat 75070
TGA 40480 2004->
D 2876 LF 12, D 2876 LF 25 353 480
R ->Cat 75070
TGA 40480 2005->
D 2676 LF 02, D 2676 LF 03 353 480
R ->Cat 75070
TGA 40480 2005->
D 2676 LF 02, D 2676 LF 03 353 480
R ->Cat 75070
TGA 40480 2005->
D 2676 LF 02, D 2676 LF 03 353 480
R ->Cat 75070
TGA 40480 2005->
D 2676 LF 02, D 2676 LF 03, D 2676 LF 12  353 480
R ->Cat 75070
TGA 41.350, 41.360 2004->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 07, D 2066 LF 13, D 2066 LF 33, D 2066 LF 38  257-265 350-360
R ->Cat 75070
TGA 41.350, 41.360 2004->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 07, D 2066 LF 13, D 2066 LF 33, D 2066 LF 38  257-265 350-360
R ->Cat 75070
TGA 41.350, 41.360 2004->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 07, D 2066 LF 13, D 2066 LF 33, D 2066 LF 38  257-265 350-360
R ->Cat 75070
TGA 41.390, 41.400 2004->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 06, D 2066 LF 12, D 2066 LF 32, D 2066 LF 37  287-294 390-400
R ->Cat 75070
TGA 41.390, 41.400 2004->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 06, D 2066 LF 12, D 2066 LF 32, D 2066 LF 37  287-294 390-400
R ->Cat 75070
TGA 41.390, 41.400 2004->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 06, D 2066 LF 12, D 2066 LF 32, D 2066 LF 37  287-294 390-400
R ->Cat 75070
TGA 41.430, 41.440 2004->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11, D 2066 LF 31  316-324 430-441
R ->Cat 75070
TGA 41.430, 41.440 2004->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11, D 2066 LF 31, D 2066 LF 36  316-324 430-441
R ->Cat 75070
TGA 41.430, 41.440 2004->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11, D 2066 LF 31, D 2066 LF 36  316-324 430-441
R ->Cat 75070
TGA 41350 2007->
D 2066 LF 03  257 350
R ->Cat 75070
TGA 41360 2003->
D 2866 LF27, D 2866 LF37 265 360
R ->Cat 75070
TGA 41360 2003->
D 2866 LF27, D 2866 LF37 265 360
R ->Cat 75070
TGA 41360 2007->
D 2066 LF 07  265 360
R ->Cat 75070

TGA 41360 2004->
D 2866 LF27  265 360
R ->Cat 75070
TGA 41360 2008->
D 2066 LF 07  265 360
R ->Cat 75070
TGA 41390 2004->
D 2066 LF 02  287 390
R ->Cat 75070
TGA 41390 2007->
D 2066 LF 02  287 390
R ->Cat 75070
TGA 41400 2007->
D 2066 LF 06  294 400
R ->Cat 75070
TGA 41400 2008->
D 2066 LF 06  294 400
R ->Cat 75070
TGA 41410 2003->
D 2866 LF28, D 2866 LF32  301 410
R ->Cat 75070
TGA 41410 2003->
D 2866 LF28, D 2866 LF32  301 410
R ->Cat 75070
TGA 41410 2006->
D 2866 LF28  301 410
R ->Cat 75070
TGA 41410 2006->
D 2866 LF28  301 410
R ->Cat 75070
TGA 41410 2004->
D 2866 LF28  301 410
R ->Cat 75070
TGA 41430 2004->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11  316 430
R ->Cat 75070
TGA 41430 2007->
D 2066 LF 01  316 430
R ->Cat 75070
TGA 41430 2006->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11  316 430
R ->Cat 75070
TGA 41440 2004->
D 2676 LF 04 324 440
R ->Cat 75070
TGA 41440 2004->
D 2676 LF 04 324 440
R ->Cat 75070
TGA 41440 2004->
D 2676 LF 04 324 440
R ->Cat 75070
TGA 41440 2006->
D 2066 LF 36  324 440
R ->Cat 75070
TGA 41440 2006->
D 2066 LF 36  324 440
R ->Cat 75070
TGA 41460 2003->
D 2876 LF 04, D 2876 LF 07  338 460
R ->Cat 75070
TGA 41460 2003->
D 2876 LF 04, D 2876 LF 07  338 460
R ->Cat 75070
TGA 41460 2004->
D 2876 LF 04  338 460
R ->Cat 75070
TGA 41480 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 02, D 2676 LF 03, D 2676 LF 05  353 480
R ->Cat 75070
TGA 41480 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 02, D 2676 LF 03, D 2676 LF 05  353 480
R ->Cat 75070
TGA 41480 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 02, D 2676 LF 03, D 2676 LF 05  353 480
R ->Cat 75070
TGA 41480 2005->
D 2876 LF 12, D 2876 LF 25  353 480
R ->Cat 75070
TGA 41480 2005->
D 2876 LF 12, D 2876 LF 25  353 480
R ->Cat 75070
TGA 41480 2006->
D 2876 LF 12 353 480
R ->Cat 75070
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TGA 41480 2006->
D 2876 LF 12 353 480
R ->Cat 75070
TGA 41480 2006->
D 2676 LF 02, D 2676 LF 05  353 480
R ->Cat 75070
TGA 41480 2004->
D 2876 LF 12  353 480
R ->Cat 75070
TGA 41480 2006->
D 2876 LF 12  353 480
R ->Cat 75070
TGA 41480 2006->
D 2676 LF 05  353 480
R ->Cat 75070
TGA 41530 2002->
D 2876 LF 13 390 530
R ->Cat 75070
TGA 41530 2006->
D 2876 LF 13 390 530
R ->Cat 75070
TGA 41530 2006->
D 2876 LF 12 353 480
R ->Cat 75070
TGA 41530 2006->
D 2876 LF 13  390 530
R ->Cat 75070
TGA 41530 2004->
D 2876 LF 13  390 530
R ->Cat 75070
TGA 41530 2004->
D 2876 LF 13  390 530
R ->Cat 75070
TGA 41530 2004->
D 2876 LF 13  390 530
R ->Cat 75070
TGA 41540 2006->
D 2676 LF 13 397 540
R ->Cat 75070
TGA 41660 2002->
D 2840 LF25  485 660
R ->Cat 75070
TGL 10180 2005->
D 0834 LFL 41, D 0834 LFL 51, D 0834 LFL 54, D 0834 LFL 64, D 0834 LFL 67,  132 180
R ->Cat 75070
TGL 10180 2005->
D 0834 LFL 41, D 0834 LFL 51, D 0834 LFL 54, D 0834 LFL 64, D 0834 LFL 67 132 180
R ->Cat 75070
TGL 10210 2005->
D 0834 LFL 42, D 0834 LFL 52, D 0834 LFL 55 151 206
R ->Cat 75070
TGL 10210 2005->
D 0834 LFL 42, D 0834 LFL 52, D 0834 LFL 55 151 206
R ->Cat 75070
TGL 10220 2005->
D 0834 LFL 65, D 0834 LFL 68 162 220
R ->Cat 75070
TGL 10220 2005->
D 0834 LFL 65, D 0834 LFL 68 162 220
R ->Cat 75070
TGL 10240 2005->
D 0836 LFL 40, D 0836 LFL 50, D 0836 LFL 53 176 240
R ->Cat 75070
TGL 10240 2005->
D 0836 LFL 40, D 0836 LFL 50, D 0836 LFL 53 176 240
R ->Cat 75070
TGL 10250 2005->
D 0836 LFL 63, D 0836 LFL 66 184 250
R ->Cat 75070
TGL 10250 2005->
D 0836 LFL 63, D 0836 LFL 66 184 250
R ->Cat 75070
TGL 12180 2005->
D 0834 LFL 41, D 0834 LFL 51, D 0834 LFL 54, D 0834 LFL 64, D 0834 LFL 67,  132 180
R ->Cat 75070
TGL 12180 2005->
D 0834 LFL 41, D 0834 LFL 51, D 0834 LFL 54, D 0834 LFL 64, D 0834 LFL 67 132 180
R ->Cat 75070
TGL 12210 2005->
D 0834 LFL 42, D 0834 LFL 52, D 0834 LFL 55 151 206
R ->Cat 75070
TGL 12210 2005->
D 0834 LFL 42, D 0834 LFL 52, D 0834 LFL 55 151 206
R ->Cat 75070

TGL 12220 2005->
D 0834 LFL 62, D 0834 LFL 65, D 0834 LFL 68, D 0834 LFL 76 162 220
R ->Cat 75070
TGL 12220 2005->
D 0834 LFL 62, D 0834 LFL 65, D 0834 LFL 68, D 0834 LFL 76 162 220
R ->Cat 75070
TGL 12240 2005->
D 0836 LFL 40, D 0836 LFL 50, D 0836 LFL 53 176 240
R ->Cat 75070
TGL 12240 2005->
D 0836 LFL 40, D 0836 LFL 50, D 0836 LFL 53 176 240
R ->Cat 75070
TGL 12250 2005->
D 0836 LFL 60, D 0836 LFL 63, D 0836 LFL 66, D 0836 LFL 75 184 250
R ->Cat 75070
TGL 12250 2005->
D 0836 LFL 63, D 0836 LFL 66 184 250
R ->Cat 75070
TGL 7.150, 8.150 2005->
D 0834 LFL 40, D 0834 LFL 50, D 0834 LFL 53, D 0834 LFL 60, D 0834 LFL 63,  110 150
R ->Cat 75070
TGL 7.180, 8.180 2005->
D 0834 LFL 41, D 0834 LFL 51, D 0834 LFL 54, D 0834 LFL 61, D 0834 LFL 64,  132 180
R ->Cat 75070
TGL 8150 2006->
D 0834 LFL 40, D 0834 LFL 50, D 0834 LFL 53, D 0834 LFL 63, D 0834 LFL 66 110 150
R ->Cat 75070
TGL 8180 2005->
D 0834 LFL 41, D 0834 LFL 51, D 0834 LFL 54, D 0834 LFL 61, D 0834 LFL 64,  132 180
R ->Cat 75070
TGL 8180 2005->
D 0834 LFL 41, D 0834 LFL 51, D 0834 LFL 54, D 0834 LFL 61, D 0834 LFL 64,  132 180
R ->Cat 75070
TGL 8210 2005->
D 0834 LFL 42, D 0834 LFL 52, D 0834 LFL 55 151 206
R ->Cat 75070
TGL 8210 2005->
D 0834 LFL 42, D 0834 LFL 52, D 0834 LFL 55 151 206
R ->Cat 75070
TGL 8220 2005->
D 0834 LFL 65, D 0834 LFL 68 162 220
R ->Cat 75070
TGL 8220 2005->
D 0834 LFL 65, D 0834 LFL 68 162 220
R ->Cat 75070
TGL 8240 2005->
D 0836 LFL 40, D 0836 LFL 50, D 0836 LFL 53 176 240
R ->Cat 75070
TGL 8240 2005->
D 0836 LFL 40, D 0836 LFL 50, D 0836 LFL 53 176 240
R ->Cat 75070
TGL 8250 2005->
D 0836 LFL 63, D 0836 LFL 66 184 250
R ->Cat 75070
TGL 8250 2005->
D 0836 LFL 63, D 0836 LFL 66 184 250
R ->Cat 75070
TGM 12240 2005->
D 0836 LFL 50, D 0836 LFL 53 176 240
R ->Cat 75070
TGM 12250 2005->
D 0836 LFL 63, D 0836 LFL 66 184 250
R ->Cat 75070
TGM 12280 2005->
D 0836 LFL 51, D 0836 LFL 54 206 280
R ->Cat 75070
TGM 12290 2005->
D 0836 LFL 64, D 0836 LFL 67 213 290
R ->Cat 75070
TGM 13240 2006->
D 0836 LFL 40, D 0836 LFL 50, D 0836 LFL 53 176 240
R ->Cat 75070
TGM 13240 2006->
D 0836 LFL 40, D 0836 LFL 50, D 0836 LFL 53 176 240
R ->Cat 75070
TGM 13240 2005->
D 0836 LFL 53 176 240
R ->Cat  09.2007 ->, D 0836 LFL 53  75070
TGM 13250 2005->
D 0836 LFL 63, D 0836 LFL 66 184 250
R ->Cat 75070
TGM 13250 2005->
D 0836 LFL 63, D 0836 LFL 66 184 250
R ->Cat 75070
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TGM 13250 2005->
D 0836 LFL 63, D 0836 LFL 66 184 250
R ->Cat  04.2009 ->, D 0836 LFL 63, D 0836 LFL 66  75070
TGM 13280 2006->
D 0836 LFL 41, D 0836 LFL 51, D 0836 LFL 54 206 280
R ->Cat 75070
TGM 13280 2006->
D 0836 LFL 41, D 0836 LFL 51, D 0836 LFL 54 206 280
R ->Cat 75070
TGM 13280 2005->
D 0836 LFL 54 206 280
R ->Cat  09.2007 ->, D 0836 LFL 54  75070
TGM 13290 2005->
D 0836 LFL 64, D 0836 LFL 67 213 290
R ->Cat 75070
TGM 13290 2005->
D 0836 LFL 64, D 0836 LFL 67 213 290
R ->Cat 75070
TGM 13290 2005->
D 0836 LFL 64, D 0836 LFL 67 213 290
R ->Cat  04.2009 ->, D 0836 LFL 64, D 0836 LFL 67  75070
TGM 15240 2005->
D 0836 LFL 40, D 0836 LFL 50, D 0836 LFL 53 176 240
R ->Cat 75070
TGM 15240 2005->
D 0836 LFL 40, D 0836 LFL 53 176 240
R ->Cat 75070
TGM 15250 2005->
D 0836 LFL 63, D 0836 LFL 66 184 250
R ->Cat 75070
TGM 15250 2005->
D 0836 LFL 63, D 0836 LFL 66 184 250
R ->Cat 75070
TGM 15280 2005->
D 0836 LFL 41, D 0836 LFL 51, D 0836 LFL 54 206 280
R ->Cat 75070
TGM 15280 2005->
D 0836 LFL 41, D 0836 LFL 54 206 280
R ->Cat 75070
TGM 15290 2005->
D 0836 LFL 64, D 0836 LFL 67 213 290
R ->Cat 75070
TGM 15290 2005->
D 0836 LFL 64, D 0836 LFL 67 213 290
R ->Cat 75070
TGM 15330 2005->
D 0836 LFL 44, D 0836 LFL 55 240 326
R ->Cat 75070
TGM 15330 2005->
D 0836 LFL 44, D 0836 LFL 55 240 326
R ->Cat 75070
TGM 15340 2005->
D 0836 LFL 65, D 0836 LFL 68 250 340
R ->Cat 75070
TGM 15340 2005->
D 0836 LFL 65, D 0836 LFL 68 250 340
R ->Cat 75070
TGM 18240 2005->
D 0836 LFL 40, D 0836 LFL 53 176 240
R ->Cat 75070
TGM 18240 2005->
D 0836 LFL 40, D 0836 LFL 53 176 240
R ->Cat 75070
TGM 18240 2005->
D 0836 LFL 40, D 0836 LFL 53 176 240
R ->Cat 75070
TGM 18240 2006->
D 0836 LFL 40, D 0836 LFL 53  176 240
R ->Cat 75070
TGM 18250 2005->
D 0836 LFL 63, D 0836 LFL 66 184 250
R ->Cat 75070
TGM 18250 2005->
D 0836 LFL 63, D 0836 LFL 66 184 250
R ->Cat 75070
TGM 18250 2005->
D 0836 LFL 63, D 0836 LFL 66 184 250
R ->Cat 75070
TGM 18250 2005->
D 0836 LFL 63, D 0836 LFL 66 184 250
R ->Cat 75070
TGM 18280 2005->
D 0836 LFL 41, D 0836 LFL 54 206 280
R ->Cat 75070

TGM 18280 2005->
D 0836 LFL 41, D 0836 LFL 54 206 280
R ->Cat 75070
TGM 18280 2005->
D 0836 LFL 41, D 0836 LFL 51, D 0836 LFL 54 206 280
R ->Cat 75070
TGM 18280 2005->
D 0836 LFL 41, D 0836 LFL 54 206 280
R ->Cat 75070
TGM 18290 2005->
D 0836 LFL 64, D 0836 LFL 67 213 290
R ->Cat 75070
TGM 18290 2005->
D 0836 LFL 64, D 0836 LFL 67 213 290
R ->Cat 75070
TGM 18290 2005->
D 0836 LFL 64, D 0836 LFL 67 213 290
R ->Cat 75070
TGM 18290 2005->
D 0836 LFL 64, D 0836 LFL 67 213 290
R ->Cat 75070
TGM 18330 2005->
D 0836 LFL 44, D 0836 LFL 55 240 326
R ->Cat 75070
TGM 18330 2005->
D 0836 LFL 44, D 0836 LFL 55  240 326
R ->Cat 75070
TGM 18330 2005->
D 0836 LFL 44, D 0836 LFL 52, D 0836 LFL 55 240 326
R ->Cat 75070
TGM 18330 2005->
D 0836 LFL 44, D 0836 LFL 55 240 326
R ->Cat 75070
TGM 18340 2005->
D 0836 LFL 65, D 0836 LFL 68 250 340
R ->Cat 75070
TGM 18340 2005->
D 0836 LFL 65, D 0836 LFL 68 250 340
R ->Cat 75070
TGM 18340 2005->
D 0836 LFL 65, D 0836 LFL 68 250 340
R ->Cat 75070
TGM 18340 2005->
D 0836 LFL 65, D 0836 LFL 68 250 340
R ->Cat 75070
TGM 22240 2005->
D 0836 LFL 53 176 240
R ->Cat 75070
TGM 22250 2005->
D 0836 LFL 63, D 0836 LFL 66 184 250
R ->Cat 75070
TGM 22280 2005->
D 0836 LFL 54 206 280
R ->Cat 75070
TGM 22290 2005->
D 0836 LFL 64 213 290
R ->Cat 75070
TGM 26280 2006->
D 0836 LFL 51, D 0836 LFL 54 206 280
R ->Cat 75070
TGM 26280 2006->
D 0836 LFL 51, D 0836 LFL 54 206 280
R ->Cat 75070
TGM 26280 2005->
D 0836 LFL 54 206 280
R ->Cat 75070
TGM 26280 2005->
D 0836 LFL 54 206 280
R ->Cat 75070
TGM 26290 2005->
D 0836 LFL 64, D 0836 LFL 67 213 290
R ->Cat 75070
TGM 26290 2005->
D 0836 LFL 64 213 290
R ->Cat 75070
TGM 26290 2005->
D 0836 LFL 64, D 0836 LFL 67 213 290
R ->Cat 75070
TGM 26290 2008->
D 0836 LFL 64, D 0836 LFL 67 213 290
R ->Cat 75070
TGM 26330 2006->
D 0836 LFL 52, D 0836 LFL 55 240 326
R ->Cat 75070
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TGM 26330 2006->
D 0836 LFL 52, D 0836 LFL 55 240 326
R ->Cat 75070
TGM 26330 2005->
D 0836 LFL 55 240 326
R ->Cat 75070
TGM 26330 2005->
D 0836 LFL 55 240 326
R ->Cat 75070
TGM 26340 2005->
D 0836 LFL 65, D 0836 LFL 68 250 340
R ->Cat 75070
TGM 26340 2005->
D 0836 LFL 65 250 340
R ->Cat 75070
TGM 26340 2005->
D 0836 LFL 65, D 0836 LFL AC 250 340
R ->Cat 75070
TGM 26340 2008->
D 0836 LFL 65, D 0836 LFL 68 250 340
R ->Cat 75070
TGS 18320 2007->
D 2066 LF 28, D 2066 LF 39, D 2066 LF 43, D 2066 LF 86 235 320
R ->Cat 75070
TGS 18320 2007->
D 2066 LF 39, D 2066 LF 43, D 2066 LF 68, D 2066 LF 86 235 320
R ->Cat 75070
TGS 18320 2007->
D 2066 LF 39, D 2066 LF 43, D 2066 LF 53, D 2066 LF 68, D 2066 LF 86 235 320
R ->Cat 75070
TGS 18320 2007->
D 2066 LF 39, D 2066 LF 43, D 2066 LF 68, D 2066 LF 86 235 320
R ->Cat 75070
TGS 18320 2007->
D 2066 LF 28, D 2066 LF 39, D 2066 LF 43, D 2066 LF 68 235 320
R ->Cat 75070
TGS 18320 2007->
D 2066 LF 28, D 2066 LF 39, D 2066 LF 43, D 2066 LF 68 235 320
R ->Cat 75070
TGS 18360 2007->
D 2066 LF 27, D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 52, D 2066 LF 67, D  265 360
R ->Cat 75070
TGS 18360 2007->
D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 67, D 2066 LF 85 265 360
R ->Cat 75070
TGS 18360 2007->
D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 52, D 2066 LF 67 265 360
R ->Cat 75070
TGS 18360 2007->
D 2066 LF 27, D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 48, D 2066 LF 64, D  265 360
R ->Cat 75070
TGS 18360 2007->
D 2066 LF 27, D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 48, D 2066 LF 64, D  265 360
R ->Cat 75070
TGS 18360 2007->
D 2066 LF 27, D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 48, D 2066 LF 64, D  265 360
R ->Cat 75070
TGS 18400 2007->
D 2066 LF 26, D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 51, D 2066 LF 61 294 400
R ->Cat 75070
TGS 18400 2007->
D 2066 LF 26, D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 61 294 400
R ->Cat 75070
TGS 18400 2007->
D 2066 LF 26, D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 51, D 2066 LF 61 294 400
R ->Cat 75070
TGS 18400 2007->
D 2066 LF 26, D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 49, D 2066 LF 61, D  294 400
R ->Cat 75070
TGS 18400 2007->
D 2066 LF 26, D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 49, D 2066 LF 61, D  294 400
R ->Cat 75070
TGS 18400 2007->
D 2066 LF 26, D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 49, D 2066 LF 61, D  294 400
R ->Cat 75070
TGS 18440 2007->
D 2066 LF 25, D 2066 LF 36, D 2066 LF 40  324 440
R ->Cat 75070
TGS 18440 2007->
D 2066 LF 25, D 2066 LF 36, D 2066 LF 40  324 440
R ->Cat 75070
TGS 18440 2007->
D 2066 LF 25, D 2066 LF 36, D 2066 LF 40  324 440
R ->Cat 75070

TGS 18440 2007->
D 2066 LF 25, D 2066 LF 36, D 2066 LF 40, D 2066 LF 50, D 2066 LF 62 324 440
R ->Cat 75070
TGS 18440 2007->
D 2066 LF 25, D 2066 LF 36, D 2066 LF 40, D 2066 LF 50, D 2066 LF 62 324 440
R ->Cat 75070
TGS 18440 2007->
D 2066 LF 25, D 2066 LF 36, D 2066 LF 40, D 2066 LF 50, D 2066 LF 62 324 440
R ->Cat 75070
TGS 18440 2007->
D 2676 LF 26 324 441
R ->Cat  10.2009 - 06.2016  75070
TGS 18440 2007->
D 2676 LF 26 324 441
R ->Cat  10.2012 - 06.2016  75070
TGS 18440 2007->
D 2676 LF 22, D 2676 LF 26 324 440
R ->Cat  10.2009 - 06.2016  75070
TGS 18440 2007->
D 2676 LF 26 324 441
R ->Cat  10.2012 - 06.2016  75070
TGS 18440 2007->
D 2676 LF 26 324 440
R ->Cat  10.2009 - 06.2016, D 2676 LF 26  75070
TGS 18440 2007->
D 2676 LF 26 324 440
R ->Cat  10.2012 - 06.2016  75070
TGS 18480 2007->
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 14, D 2676 LF 25 353 480
R ->Cat 75070
TGS 18480 2007->
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 14, D 2676 LF 25 353 480
R ->Cat 75070
TGS 18480 2007->
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 14, D 2676 LF 25 353 480
R ->Cat 75070
TGS 18480 2007->
D 2676 LF 02, D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 20, D 2676 LF 25 353 480
R ->Cat 75070
TGS 18480 2007->
D 2676 LF 02, D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 20, D 2676 LF 25 353 480
R ->Cat 75070
TGS 18480 2007->
D 2676 LF 02, D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 20, D 2676 LF 25 353 480
R ->Cat 75070
TGS 18540 2007->
D 2676 LF 06, D 2676 LF 13 397 540
R ->Cat 75070
TGS 18540 2007->
D 2676 LF 06, D 2676 LF 13 397 540
R ->Cat 75070
TGS 18540 2007->
D 2676 LF 06, D 2676 LF 13 397 540
R ->Cat 75070
TGS 18540 2007->
D 2676 LF 06, D 2676 LF 13 397 540
R ->Cat 75070
TGS 18540 2007->
D 2676 LF 06, D 2676 LF 13 397 540
R ->Cat 75070
TGS 18540 2007->
D 2676 LF 06, D 2676 LF 13 397 540
R ->Cat 75070
TGS 19360 2011->
D 2066 LF 07, D 2066 LF 48, D 2066 LF 64 265 360
R ->Cat 75070
TGS 19400 2011->
D 2066 LF 06, D 2066 LF 49, D 2066 LF 63 294 400
R ->Cat 75070
TGS 19440 2011->
D 2066 LF 50, D 2066 LF 62 324 441
R ->Cat 75070
TGS 19440 2011->
D 2676 LF 04 324 441
R ->Cat 75070
TGS 19480 2011->
D 2676 LF 02, D 2676 LF 03, D 2676 LF 20, D 2676 LF 31 353 480
R ->Cat 75070
TGS 21360 2007->
D 2066 LF 07, D 2066 LF 48, D 2066 LF 64 265 360
R ->Cat  05.2012 ->, D 2066 LF 48  75070
TGS 21400 2007->
D 2066 LF 06, D 2066 LF 49, D 2066 LF 63 294 400
R ->Cat  05.2012 ->, D 2066 LF 49  75070
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TGS 21440 2007->
D 2066 LF 50, D 2066 LF 62 324 441
R ->Cat  05.2012 ->, D 2066 LF 50  75070
TGS 24320 2007->
D 2066 LF 28, D 2066 LF 43, D 2066 LF 68 235 320
R ->Cat 75070
TGS 24320 2007->
D 2066 LF 39, D 2066 LF 43, D 2066 LF 53, D 2066 LF 68 235 320
R ->Cat ->06.2016, D 2066 LF39, D 2066 LF53, D 2066 LF68  75070
TGS 24360 2007->
D 2066 LF 27, D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 67 265 360
R ->Cat 75070
TGS 24360 2007->
D 2066 LF 27, D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 52, D 2066 LF 67 265 360
R ->Cat 75070
TGS 24400 2007->
D 2066 LF 26, D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 61 294 400
R ->Cat 75070
TGS 24400 2007->
D 2066 LF 26, D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 61 294 400
R ->Cat 75070
TGS 24440 2007->
D 2066 LF 25, D 2066 LF 36, D 2066 LF 40  324 440
R ->Cat 75070
TGS 24440 2007->
D 2066 LF 25, D 2066 LF 36, D 2066 LF 40  324 440
R ->Cat 75070
TGS 24440 2007->
D 2676 LF 26 324 441
R ->Cat  10.2012 - 06.2016  75070
TGS 24440 2007->
D 2676 LF 22, D 2676 LF 26 324 440
R ->Cat  10.2009 - 06.2016  75070
TGS 24480 2007->
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 14, D 2676 LF 25 353 480
R ->Cat 75070
TGS 24480 2007->
D 2676 LF 25 353 480
R ->Cat ->06.2016  75070
TGS 24540 2007->
D 2676 LF 06, D 2676 LF 13 397 540
R ->Cat 75070
TGS 26320 2007->
D 2066 LF 28, D 2066 LF 39, D 2066 LF 43 235 320
R ->Cat 75070
TGS 26320 2008->
D 2066 LF 39, D 2066 LF 43, D 2066 LF 53, D 2066 LF 68 235 320
R ->Cat 75070
TGS 26320 2008->
D 2066 LF 39, D 2066 LF 43, D 2066 LF 68 235 320
R ->Cat 75070
TGS 26320 2008->
D 2066 LF 39, D 2066 LF 43, D 2066 LF 68 235 320
R ->Cat 75070
TGS 26320 2008->
D 2066 LF 39, D 2066 LF 43, D 2066 LF 68 235 320
R ->Cat 75070
TGS 26320 2008->
D 2066 LF 39, D 2066 LF 43 235 320
R ->Cat 75070
TGS 26320 2008->
D 2066 LF 39, D 2066 LF 43, D 2066 LF 68 235 320
R ->Cat 75070
TGS 26320 2008->
D 2066 LF 28, D 2066 LF 39, D 2066 LF 43, D 2066 LF 68 235 320
R ->Cat 75070
TGS 26320 2007->
D 2066 LF 39  235 320
R ->Cat 75070
TGS 26320 2008->
D 2066 LF 39, D 2066 LF 43, D 2066 LF 68 235 320
R ->Cat 75070
TGS 26320 2007->
D 2066 LF 28, D 2066 LF 39  235 320
R ->Cat ->06.2016, D 2066 LF68<Euro 6>, D 2066 LF 39  75070
TGS 26320 2007->
D 2066 LF 28, D 2066 LF 39, D 2066 LF 43 235 320
R ->Cat D2066 LF68<Euro 6>, D2066 LF81<Euro 6>, D2066 LF39  75070
TGS 26320 2008->
D 2066 LF 39, D 2066 LF 43, D 2066 LF 53, D 2066 LF 68 235 320
R ->Cat D 2066 LF81<Euro 6>, D 2066 LF 39/53/68 75070
TGS 26360 2008->
D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 67 265 360
R ->Cat 75070

TGS 26360 2008->
D 2066 LF 38, D 2066 LF 42 265 360
R ->Cat 75070
TGS 26360 2008->
D 2066 LF 27, D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 67 265 360
R ->Cat 75070
TGS 26360 2008->
D 2066 LF 07, D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 48, D 2066 LF 67 265 360
R ->Cat 75070
TGS 26360 2008->
D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 67 265 360
R ->Cat 75070
TGS 26360 2008->
D 2066 LF 27, D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 67 265 360
R ->Cat 75070
TGS 26360 2007->
D 2066 LF 27, D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 48, D 2066 LF 52, D  265 360
R ->Cat 75070
TGS 26360 2008->
D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 48, D 2066 LF 52, D 2066 LF 64, D  265 360
R ->Cat 75070
TGS 26360 2007->
D 2066 LF 38  265 360
R ->Cat 75070
TGS 26360 2008->
D 2066 LF 38  265 360
R ->Cat 75070
TGS 26360 2008->
D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 67 265 360
R ->Cat 75070
TGS 26360 2007->
D 2066 LF 27, D 2066 LF 38  265 360
R ->Cat ->06.2016, D 2066 LF67<Euro 6>, D 2066 LF 38  75070
TGS 26360 2007->
D 2066 LF 27, D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 48, D 2066 LF 52, D  265 360
R ->Cat D 2066 LF80<Euro 6>, D 2066 LF 38/48/52/67 75070
TGS 26360 2008->
D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 48, D 2066 LF 52, D 2066 LF 64, D  265 360
R ->Cat D 2066 LF80<Euro 6>, D 2066 LF 38/48/52/67 75070
TGS 26400 2007->
D 2066 LF 26, D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 49, D 2066 LF 51, D  294 400
R ->Cat 75070
TGS 26400 2009->
D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 49, D 2066 LF 51, D 2066 LF 61, D  294 400
R ->Cat 75070
TGS 26400 2008->
D 2066 LF 06, D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 49, D 2066 LF 61, D  294 400
R ->Cat 75070
TGS 26400 2009->
D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 61 294 400
R ->Cat 75070
TGS 26400 2008->
D 2066 LF 06, D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 49, D 2066 LF 61 294 400
R ->Cat 75070
TGS 26400 2009->
D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 61 294 400
R ->Cat 75070
TGS 26400 2007->
D 2066 LF 26, D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 61 294 400
R ->Cat 75070
TGS 26400 2007->
D 2066 LF 37  294 400
R ->Cat 75070
TGS 26400 2008->
D 2066 LF 37  294 400
R ->Cat 75070
TGS 26400 2008->
D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 61 294 400
R ->Cat 75070
TGS 26400 2009->
D 2066 LF 26, D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 61 294 400
R ->Cat ->06.2016, D 2066 LF 37, D 2066 LF 61  75070
TGS 26400 2007->
D 2066 LF 26, D 2066 LF 37 294 400
R ->Cat ->06.2016, D 2066 LF61<Euro 6>, D 2066 LF 37  75070
TGS 26400 2007->
D 2066 LF 26, D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 49, D 2066 LF 51, D  294 400
R ->Cat ->06.2016, D2066 LF 37, D2066 LF 51, D2066 LF 61  75070
TGS 26400 2009->
D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 49, D 2066 LF 51, D 2066 LF 61, D  294 400
R ->Cat D 2066 LF 37/49/51/61 75070
TGS 26440 2007->
D 2066 LF 25, D 2066 LF 36, D 2066 LF 40, D 2066 LF 50, D 2066 LF 62 324 440
R ->Cat 75070
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TGS 26440 2009->
D 2066 LF 36, D 2066 LF 40, D 2066 LF 50, D 2066 LF 62 324 440
R ->Cat 75070
TGS 26440 2009->
D 2066 LF 36, D 2066 LF 40, D 2066 LF 50 324 440
R ->Cat 75070
TGS 26440 2008->
D 2066 LF 36, D 2066 LF 40, D 2066 LF 50, D 2066 LF 62 324 440
R ->Cat 75070
TGS 26440 2008->
D 2066 LF 36, D 2066 LF 40 324 440
R ->Cat 75070
TGS 26440 2009->
D 2066 LF 36, D 2066 LF 40 324 440
R ->Cat 75070
TGS 26440 2009->
D 2066 LF 36, D 2066 LF 40 324 440
R ->Cat 75070
TGS 26440 2007->
D 2066 LF 25, D 2066 LF 36, D 2066 LF 40 324 440
R ->Cat 75070
TGS 26440 2007->
D 2066 LF 36  324 440
R ->Cat 75070
TGS 26440 2008->
D 2066 LF 36  324 440
R ->Cat 75070
TGS 26440 2008->
D 2066 LF 36, D 2066 LF 40  324 440
R ->Cat 75070
TGS 26440 2007->
D 2676 LF 22, D 2676 LF 26 324 441
R ->Cat  10.2009 - 06.2016  75070
TGS 26440 2009->
D 2676 LF 04, D 2676 LF 26 324 440
R ->Cat  10.2012 - 06.2016, D 2676 LF 26  75070
TGS 26440 2009->
D 2676 LF 26 324 440
R ->Cat  10.2012 - 06.2016  75070
TGS 26440 2007->
D 2676 LF 22, D 2676 LF 26 324 440
R ->Cat  10.2009 - 06.2016  75070
TGS 26440 2008->
D 2676 LF 04, D 2676 LF 26 324 440
R ->Cat  10.2012 - 06.2016, D 2676 LF 26  75070
TGS 26440 2009->
D 2676 LF 26 324 441
R ->Cat  10.2012 - 06.2016  75070
TGS 26440 2008->
D 2676 LF 26 324 440
R ->Cat  10.2012 - 06.2016  75070
TGS 26440 2009->
D 2676 LF 26 324 441
R ->Cat  10.2012 - 06.2016  75070
TGS 26440 2008->
D 2676 LF 26 324 440
R ->Cat  10.2012 - 06.2016  75070
TGS 26440 2007->
D 2066 LF 25, D 2066 LF 36  324 440
R ->Cat ->06.2016, D 2066 LF 36  75070
TGS 26440 2007->
D 2066 LF 25, D 2066 LF 36, D 2066 LF 40, D 2066 LF 50, D 2066 LF 62 324 441
R ->Cat D 2066 LF 36 D 2066 LF 50  75070
TGS 26440 2009->
D 2066 LF 36, D 2066 LF 40, D 2066 LF 50, D 2066 LF 62 324 441
R ->Cat D 2066 LF 36 D 2066 LF 50  75070
TGS 26440 2007->
D 2676 LF 22, D 2676 LF 26 324 441
R ->Cat 10.2009->, D2676LF46<Euro 6>, D2676LF22, D2676LF26  75070
TGS 26440 2007->
D 2676 LF 22, D 2676 LF 26 324 441
R ->Cat 10.2009->, D2676LF46<Euro 6>, D2676LF22, D2676LF26  75070
TGS 26480 2007->
D 2676 LF 02, D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 14, D 2676 LF 20, D  353 480
R ->Cat 75070
TGS 26480 2009->
D 2676 LF 02, D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 20, D 2676 LF 25 353 480
R ->Cat 75070
TGS 26480 2009->
D 2676 LF 02, D 2676 LF 03, D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 25 353 480
R ->Cat 75070
TGS 26480 2008->
D 2676 LF 02, D 2676 LF 03, D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 20, D  353 480
R ->Cat 75070

TGS 26480 2008->
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 25 353 480
R ->Cat 75070
TGS 26480 2009->
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 25 353 480
R ->Cat 75070
TGS 26480 2009->
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 14, D 2676 LF 25 353 480
R ->Cat 75070
TGS 26480 2007->
D 2676 LF 05  353 480
R ->Cat 75070
TGS 26480 2008->
D 2676 LF 05  353 480
R ->Cat 75070
TGS 26480 2009->
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 25 353 480
R ->Cat ->06.2016, D 2676 LF 05, D 2676 LF 25  75070
TGS 26480 2008->
D 2676 LF 25 353 480
R ->Cat ->06.2016, D 2676 LF 25  75070
TGS 26480 2007->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 09, D 2676 LF 12, D  353 480
R ->Cat ->06.2016, D 2676 LF25<Euro 6>  75070
TGS 26480 2007->
D 2676 LF 02, D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 14, D 2676 LF 20, D  353 480
R ->Cat D 2676 LF45<Euro 6>, D 2676 LF 05, D 2676 LF 25  75070
TGS 26480 2009->
D 2676 LF 02, D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 20, D 2676 LF 25 353 480
R ->Cat D 2676 LF45<Euro 6>, D 2676 LF 05, D 2676 LF 25  75070
TGS 26540 2007->
D 2676 LF 06, D 2676 LF 13  397 540
R ->Cat 75070
TGS 26540 2009->
D 2676 LF 06 397 540
R ->Cat 75070
TGS 26540 2009->
D 2676 LF 06 397 540
R ->Cat 75070
TGS 26540 2008->
D 2676 LF 06 397 540
R ->Cat 75070
TGS 26540 2009->
D 2676 LF 06 397 540
R ->Cat 75070
TGS 26540 2009->
D 2676 LF 06 397 540
R ->Cat 75070
TGS 26540 2009->
D 2676 LF 06 397 540
R ->Cat 75070
TGS 26540 2007->
D 2676 LF 06, D 2676 LF 13  397 540
R ->Cat 75070
TGS 28320 2008->
D 2066 LF 39, D 2066 LF 43, D 2066 LF 68 235 320
R ->Cat 75070
TGS 28320 2008->
D 2066 LF 39, D 2066 LF 43, D 2066 LF 68 235 320
R ->Cat 75070
TGS 28320 2008->
D 2066 LF 39, D 2066 LF 43, D 2066 LF 68 235 320
R ->Cat 75070
TGS 28320 2008->
D 2066 LF 39, D 2066 LF 43, D 2066 LF 68 235 320
R ->Cat  10.2012 - 06.2016, D 2066 LF 68  75070
TGS 28320 2008->
D 2066 LF 39, D 2066 LF 43, D 2066 LF 68 235 320
R ->Cat D 2066 LF81<Euro 6>, D 2066 LF 39, D 2066 LF 68  75070
TGS 28360 2008->
D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 48, D 2066 LF 64, D 2066 LF 67 265 360
R ->Cat 75070
TGS 28360 2008->
D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 48, D 2066 LF 64, D 2066 LF 67 265 360
R ->Cat 75070
TGS 28360 2008->
D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 67 265 360
R ->Cat 75070
TGS 28360 2008->
D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 67 265 360
R ->Cat 75070
TGS 28360 2008->
D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 48, D 2066 LF 64, D 2066 LF 67 265 360
R ->Cat D2066LF80<Euro 6>, D2066LF38, D2066LF48, D2066LF67  75070
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TGS 28400 2008->
D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 49, D 2066 LF 61, D 2066 LF 63 294 400
R ->Cat 75070
TGS 28400 2008->
D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 49, D 2066 LF 61, D 2066 LF 63 294 400
R ->Cat 75070
TGS 28400 2008->
D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 61 294 400
R ->Cat 75070
TGS 28400 2008->
D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 61 294 400
R ->Cat 75070
TGS 28400 2008->
D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 49, D 2066 LF 61, D 2066 LF 63 294 400
R ->Cat D 2066 LF 37 D 2066 LF 49 D 2066 LF 61  75070
TGS 28440 2008->
D 2066 LF 36, D 2066 LF 40, D 2066 LF 50, D 2066 LF 62 324 440
R ->Cat 75070
TGS 28440 2008->
D 2066 LF 36, D 2066 LF 40, D 2066 LF 50, D 2066 LF 62 324 440
R ->Cat 75070
TGS 28440 2008->
D 2066 LF 36, D 2066 LF 40  324 440
R ->Cat 75070
TGS 28440 2008->
D 2066 LF 36, D 2066 LF 40 324 440
R ->Cat 75070
TGS 28440 2008->
D 2676 LF 26 324 441
R ->Cat  10.2012 - 06.2016  75070
TGS 28440 2008->
D 2676 LF 26 324 440
R ->Cat  10.2012 - 06.2016  75070
TGS 28440 2008->
D 2676 LF 26 324 441
R ->Cat  10.2012 - 06.2016  75070
TGS 28440 2008->
D 2676 LF 26 324 440
R ->Cat  10.2012 - 06.2016  75070
TGS 28440 2008->
D 2066 LF 36, D 2066 LF 40, D 2066 LF 50, D 2066 LF 62 324 441
R ->Cat D 2066 LF 36 D 2066 LF 50  75070
TGS 28480 2008->
D 2676 LF 02, D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 20, D 2676 LF 25 353 480
R ->Cat 75070
TGS 28480 2008->
D 2676 LF 02, D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 20, D 2676 LF 25 353 480
R ->Cat 75070
TGS 28480 2008->
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 25 353 480
R ->Cat 75070
TGS 28480 2008->
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 25 353 480
R ->Cat 75070
TGS 28480 2008->
D 2676 LF 02, D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 20, D 2676 LF 25 353 480
R ->Cat D 2676 LF45<Euro 6>, D 2676 LF 05, D 2676 LF 25  75070
TGS 28540 2009->
D 2676 LF 06 397 540
R ->Cat 75070
TGS 28540 2009->
D 2676 LF 06 397 540
R ->Cat 75070
TGS 28540 2008->
D 2676 LF 06 397 540
R ->Cat 75070
TGS 32320 2009->
D 2066 LF 39, D 2066 LF 43, D 2066 LF 68 235 320
R ->Cat 75070
TGS 32320 2008->
D 2066 LF 39, D 2066 LF 53, D 2066 LF 68 235 320
R ->Cat D 2066 LF 39 D 2066 LF 53 D 2066 LF 68  75070
TGS 32360 2008->
D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 52, D 2066 LF 67 265 360
R ->Cat 75070
TGS 32360 2007->
D 2066 LF 27, D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 67 265 360
R ->Cat 75070
TGS 32400 2008->
D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 49, D 2066 LF 51, D 2066 LF 61 294 400
R ->Cat 75070
TGS 32400 2007->
D 2066 LF 26, D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 61 294 400
R ->Cat 75070

TGS 32440 2008->
D 2066 LF 36, D 2066 LF 40 324 440
R ->Cat 75070
TGS 32440 2007->
D 2066 LF 25, D 2066 LF 36, D 2066 LF 40  324 441
R ->Cat 75070
TGS 32440 2008->
D 2676 LF 22, D 2676 LF 26 324 441
R ->Cat  10.2009 -> 75070
TGS 32440 2008->
D 2676 LF 26 324 441
R ->Cat  10.2009 ->, D 2676 LF 26  75070
TGS 32480 2008->
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 25 353 480
R ->Cat 75070
TGS 32480 2008->
D 2676 LF 25 353 480
R ->Cat ->06.2016, D 2676 LF 25  75070
TGS 33320 2008->
D 2066 LF 39, D 2066 LF 43, D 2066 LF 68 235 320
R ->Cat ->06.2016, D 2066 LF 39, D 2066 LF 68  75070
TGS 33320 2008->
D 2066 LF 39, D 2066 LF 43, D 2066 LF 68 235 320
R ->Cat ->06.2016, D 2066 LF 39, D 2066 LF 68  75070
TGS 33320 2008->
D 2066 LF 39, D 2066 LF 43, D 2066 LF 68 235 320
R ->Cat ->06.2016, D 2066 LF 39, D 2066 LF 68  75070
TGS 33320 2008->
D 2066 LF 39, D 2066 LF 43, D 2066 LF 68 235 320
R ->Cat ->06.2016, D 2066 LF 39, D 2066 LF 68  75070
TGS 33320 2008->
D 2066 LF 39, D 2066 LF 43, D 2066 LF 68 235 320
R ->Cat ->06.2016, D 2066 LF 39, D 2066 LF 68  75070
TGS 33320 2008->
D 2066 LF 39, D 2066 LF 43, D 2066 LF 68 235 320
R ->Cat ->06.2016, D 2066 LF 39, D 2066 LF 68  75070
TGS 33360 2008->
D 2066 LF 07, D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 48, D 2066 LF 64, D  265 360
R ->Cat 75070
TGS 33360 2008->
D 2066 LF 07, D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 48, D 2066 LF 64, D  265 360
R ->Cat 75070
TGS 33360 2009->
D 2066 LF 07, D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 48, D 2066 LF 64, D  265 360
R ->Cat 75070
TGS 33360 2008->
D 2066 LF 07, D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 48, D 2066 LF 64, D  265 360
R ->Cat 75070
TGS 33360 2007->
D 2066 LF 07, D 2066 LF 27, D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 48, D  265 360
R ->Cat 75070
TGS 33360 2007->
D 2066 LF 07, D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 48, D 2066 LF 64, D  265 360
R ->Cat 75070
TGS 33360 2008->
D 2066 LF 07, D 2066 LF 48, D 2066 LF 64 265 360
R ->Cat  02.2011 ->, D 2066 LF 48  75070
TGS 33400 2008->
D 2066 LF 06, D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 49, D 2066 LF 61, D  294 400
R ->Cat 75070
TGS 33400 2008->
D 2066 LF 06, D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 49, D 2066 LF 61, D  294 400
R ->Cat 75070
TGS 33400 2008->
D 2066 LF 26, D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 49, D 2066 LF 61, D  294 400
R ->Cat 75070
TGS 33400 2008->
D 2066 LF 06, D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 49, D 2066 LF 61, D  294 400
R ->Cat 75070
TGS 33400 2008->
D 2066 LF 06, D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 49, D 2066 LF 61, D  294 400
R ->Cat 75070
TGS 33400 2008->
D 2066 LF 06, D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 49, D 2066 LF 61, D  294 400
R ->Cat 75070
TGS 33400 2008->
D 2066 LF 06, D 2066 LF 49, D 2066 LF 63 294 400
R ->Cat  02.2011 ->, D 2066 LF 49  75070
TGS 33440 2008->
D 2066 LF 36, D 2066 LF 40, D 2066 LF 50, D 2066 LF 62 324 440
R ->Cat 75070
TGS 33440 2007->
D 2066 LF 25, D 2066 LF 36, D 2066 LF 40, D 2066 LF 50, D 2066 LF 62 324 440
R ->Cat 75070
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TGS 33440 2007->
D 2066 LF 36, D 2066 LF 40, D 2066 LF 50, D 2066 LF 62 324 440
R ->Cat 75070
TGS 33440 2008->
D 2066 LF 36, D 2066 LF 40, D 2066 LF 50, D 2066 LF 62 324 440
R ->Cat 75070
TGS 33440 2008->
D 2066 LF 36, D 2066 LF 40, D 2066 LF 50, D 2066 LF 62 324 440
R ->Cat 75070
TGS 33440 2008->
D 2066 LF 36, D 2066 LF 40, D 2066 LF 50, D 2066 LF 62 324 440
R ->Cat 75070
TGS 33440 2008->
D 2676 LF 04, D 2676 LF 26 324 441
R ->Cat 06.2013-06.2016, D2066 LF67<Euro 6>, D2676 LF26  75070
TGS 33440 2008->
D 2676 LF 04, D 2676 LF 26 324 440
R ->Cat 06.2013-06.2016, D2066 LF67<Euro 6>, D2676 LF26  75070
TGS 33440 2007->
D 2676 LF 04, D 2676 LF 26 324 441
R ->Cat 06.2013-06.2016, D2066 LF67<Euro 6>, D2676 LF26  75070
TGS 33440 2008->
D 2676 LF 04, D 2676 LF 26 324 441
R ->Cat 06.2013-06.2016, D2066 LF67<Euro 6>, D2676 LF26  75070
TGS 33440 2007->
D 2676 LF 04, D 2676 LF 26 324 441
R ->Cat 06.2013-06.2016, D2066 LF67<Euro 6>, D2676 LF26  75070
TGS 33440 2008->
D 2676 LF 04, D 2676 LF 26 324 441
R ->Cat 06.2013-06.2016, D2066 LF67<Euro 6>, D2676 LF26  75070
TGS 33440 2008->
D 2066 LF 50, D 2066 LF 62 324 441
R ->Cat  02.2011 ->, D 2066 LF 50  75070
TGS 33480 2008->
D 2676 LF 02, D 2676 LF 03, D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 20, D  353 480
R ->Cat 75070
TGS 33480 2008->
D 2676 LF 02, D 2676 LF 03, D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 14, D  353 480
R ->Cat 75070
TGS 33480 2007->
D 2676 LF 02, D 2676 LF 03, D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 20, D  353 480
R ->Cat 75070
TGS 33480 2008->
D 2676 LF 02, D 2676 LF 03, D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 20, D  353 480
R ->Cat 75070
TGS 33480 2008->
D 2676 LF 02, D 2676 LF 03, D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 20, D  353 480
R ->Cat 75070
TGS 33480 2008->
D 2676 LF 02, D 2676 LF 03, D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 20, D  353 480
R ->Cat 75070
TGS 33540 2009->
D 2676 LF 06 397 540
R ->Cat 75070
TGS 33540 2009->
D 2676 LF 06, D 2676 LF 13 397 540
R ->Cat 75070
TGS 33540 2009->
D 2676 LF 06 397 540
R ->Cat 75070
TGS 33540 2009->
D 2676 LF 06 397 540
R ->Cat 75070
TGS 33540 2009->
D 2676 LF 06 397 540
R ->Cat 75070
TGS 33540 2009->
D 2676 LF 06 397 540
R ->Cat 75070
TGS 35320 2008->
D 2066 LF 39, D 2066 LF 43, D 2066 LF 68 235 320
R ->Cat 75070
TGS 35320 2008->
D 2066 LF 39, D 2066 LF 43, D 2066 LF 68 235 320
R ->Cat 75070
TGS 35320 2008->
D 2066 LF 39, D 2066 LF 43, D 2066 LF 68 235 320
R ->Cat 75070
TGS 35320 2008->
D 2066 LF 39, D 2066 LF 43, D 2066 LF 53, D 2066 LF 68 235 320
R ->Cat 75070
TGS 35320 2009->
D 2066 LF 39, D 2066 LF 43, D 2066 LF 68 235 320
R ->Cat 75070

TGS 35320 2007->
D 2066 LF 28, D 2066 LF 39, D 2066 LF 43, D 2066 LF 68 235 320
R ->Cat 75070
TGS 35320 2007->
D 2066 LF 43, D 2066 LF 68 235 320
R ->Cat ->06.2016, D 2066 LF 68  75070
TGS 35360 2008->
D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 67 265 360
R ->Cat 75070
TGS 35360 2008->
D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 48, D 2066 LF 64, D 2066 LF 67 265 360
R ->Cat 75070
TGS 35360 2008->
D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 67 265 360
R ->Cat 75070
TGS 35360 2008->
D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 52, D 2066 LF 67 265 360
R ->Cat 75070
TGS 35360 2007->
D 2066 LF 27, D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 67 265 360
R ->Cat 75070
TGS 35360 2007->
D 2066 LF 42, D 2066 LF 67 265 360
R ->Cat ->06.2016, D 2066 LF 67  75070
TGS 35360 2008->
D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 67 265 360
R ->Cat ->06.2016, D 2066 LF 38, D 2066 LF 67  75070
TGS 35400 2008->
D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 61 294 400
R ->Cat 75070
TGS 35400 2008->
D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 61 294 400
R ->Cat 75070
TGS 35400 2008->
D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 49, D 2066 LF 61, D 2066 LF 63 294 400
R ->Cat 75070
TGS 35400 2008->
D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 61 294 400
R ->Cat 75070
TGS 35400 2007->
D 2066 LF 26, D 2066 LF 37  294 400
R ->Cat 75070
TGS 35400 2008->
D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 51, D 2066 LF 61 294 400
R ->Cat 75070
TGS 35400 2007->
D 2066 LF 26, D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 61 294 400
R ->Cat 75070
TGS 35400 2007->
D 2066 LF 26, D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 61 294 400
R ->Cat ->06.2016, D 2066 LF 37, D 2066 LF 61  75070
TGS 35440 2008->
D 2066 LF 36, D 2066 LF 40 324 440
R ->Cat 75070
TGS 35440 2008->
D 2066 LF 36, D 2066 LF 40 324 440
R ->Cat 75070
TGS 35440 2008->
D 2066 LF 36, D 2066 LF 40 324 440
R ->Cat 75070
TGS 35440 2008->
D 2066 LF 36, D 2066 LF 40, D 2066 LF 50, D 2066 LF 62 324 440
R ->Cat 75070
TGS 35440 2007->
D 2066 LF 25, D 2066 LF 36  324 440
R ->Cat 75070
TGS 35440 2008->
D 2066 LF 36, D 2066 LF 40  324 440
R ->Cat 75070
TGS 35440 2007->
D 2066 LF 25, D 2066 LF 36, D 2066 LF 40  324 440
R ->Cat 75070
TGS 35440 2008->
D 2676 LF 26 324 441
R ->Cat  06.2013 - 06.2016  75070
TGS 35440 2008->
D 2676 LF 26 324 441
R ->Cat  06.2013 - 06.2016  75070
TGS 35440 2008->
D 2066 LF 25, D 2066 LF 36, D 2066 LF 40 324 440
R ->Cat ->06.2016, D 2066 LF 36  75070
TGS 35440 2008->
D 2676 LF 22, D 2676 LF 26 324 441
R ->Cat  06.2013 - 06.2016, D 2676 LF 26  75070
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TGS 35440 2008->
D 2676 LF 26 324 441
R ->Cat  06.2013 - 06.2016  75070
TGS 35440 2008->
D 2676 LF 26 324 441
R ->Cat  06.2013 - 06.2016  75070
TGS 35440 2008->
D 2676 LF 26 324 441
R ->Cat  06.2013 - 06.2016  75070
TGS 35480 2008->
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 25 353 480
R ->Cat 75070
TGS 35480 2008->
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 25 353 480
R ->Cat 75070
TGS 35480 2008->
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 25 353 480
R ->Cat 75070
TGS 35480 2008->
D 2676 LF 02, D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 20, D 2676 LF 25 353 480
R ->Cat 75070
TGS 35480 2007->
D 2676 LF 05, D 2676 LF 14  353 480
R ->Cat 75070
TGS 35480 2008->
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 14, D 2676 LF 25 353 480
R ->Cat 75070
TGS 35480 2007->
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 14, D 2676 LF 25 353 480
R ->Cat 75070
TGS 35480 2008->
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 14, D 2676 LF 25 353 480
R ->Cat ->06.2016, D 2676 LF 05, D 2676 LF 25  75070
TGS 35540 2008->
D 2676 LF 06 397 540
R ->Cat 75070
TGS 35540 2009->
D 2676 LF 06  397 540
R ->Cat 75070
TGS 35540 2009->
D 2676 LF 06  397 540
R ->Cat 75070
TGS 35540 2009->
D 2676 LF 06  397 540
R ->Cat 75070
TGS 35540 2009->
D 2676 LF 06, D 2676 LF 13 397 540
R ->Cat 75070
TGS 35540 2007->
D 2676 LF 06, D 2676 LF 13  397 540
R ->Cat 75070
TGS 37320 2008->
D 2066 LF 39, D 2066 LF 43, D 2066 LF 68 235 320
R ->Cat 75070
TGS 37320 2008->
D 2066 LF 39, D 2066 LF 43, D 2066 LF 68 235 320
R ->Cat 75070
TGS 37320 2007->
D 2066 LF 28, D 2066 LF 39, D 2066 LF 43, D 2066 LF 68 235 320
R ->Cat 75070
TGS 37360 2008->
D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 67 265 360
R ->Cat 75070
TGS 37360 2008->
D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 67 265 360
R ->Cat 75070
TGS 37360 2007->
D 2066 LF 27, D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 67 265 360
R ->Cat 75070
TGS 37400 2008->
D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 61 294 400
R ->Cat 75070
TGS 37400 2008->
D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 61 294 400
R ->Cat 75070
TGS 37400 2007->
D 2066 LF 26, D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 61 294 400
R ->Cat 75070
TGS 37440 2008->
D 2066 LF 36, D 2066 LF 40  324 440
R ->Cat 75070
TGS 37440 2008->
D 2066 LF 36, D 2066 LF 40  324 440
R ->Cat 75070

TGS 37440 2007->
D 2066 LF 25, D 2066 LF 36, D 2066 LF 40  324 440
R ->Cat 75070
TGS 37440 2008->
D 2676 LF 26 324 441
R ->Cat  06.2013 - 06.2016  75070
TGS 37440 2008->
D 2676 LF 26 324 441
R ->Cat  06.2013 - 06.2016  75070
TGS 37440 2008->
D 2676 LF 26 324 441
R ->Cat  06.2013 - 06.2016  75070
TGS 37480 2008->
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 25 353 480
R ->Cat 75070
TGS 37480 2008->
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 25 353 480
R ->Cat 75070
TGS 37480 2007->
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 14, D 2676 LF 25 353 480
R ->Cat 75070
TGS 37540 2009->
D 2676 LF 06  397 540
R ->Cat 75070
TGS 37540 2009->
D 2676 LF 06  397 540
R ->Cat 75070
TGS 37540 2007->
D 2676 LF 06, D 2676 LF 13  397 540
R ->Cat 75070
TGS 40360 2008->
D 2066 LF 48, D 2066 LF 64 265 360
R ->Cat  09.2011 ->, D 2066 LF 48  75070
TGS 40360 2008->
D 2066 LF 07 265 360
R ->Cat  09.2011 ->, D 2066 LF48<Euro 3>  75070
TGS 40400 2011->
D 2066 LF 06, D 2066 LF 49, D 2066 LF 63 294 400
R ->Cat 75070
TGS 40400 2011->
D 2066 LF 06, D 2066 LF 49, D 2066 LF 63 294 400
R ->Cat 75070
TGS 40400 2008->
D 2066 LF 06, D 2066 LF 49, D 2066 LF 63 294 400
R ->Cat  02.2011 ->, D 2066 LF 49  75070
TGS 40400 2008->
D 2066 LF 06, D 2066 LF 49, D 2066 LF 63 294 400
R ->Cat  02.2011 ->, D 2066 LF 49  75070
TGS 40440 2011->
D 2066 LF 50, D 2066 LF 62 324 441
R ->Cat 75070
TGS 40440 2011->
D 2066 LF 50, D 2066 LF 62 324 441
R ->Cat 75070
TGS 40440 2011->
D 2676 LF 04 324 441
R ->Cat 75070
TGS 40440 2011->
D 2676 LF 04 324 441
R ->Cat 75070
TGS 40440 2008->
D 2066 LF 50, D 2066 LF 62 324 441
R ->Cat  02.2011 ->, D 2066 LF 50  75070
TGS 40440 2008->
D 2066 LF 50, D 2066 LF 62 324 441
R ->Cat  02.2011 ->, D 2066 LF 50  75070
TGS 41320 2008->
D 2066 LF 39, D 2066 LF 43, D 2066 LF 68 235 320
R ->Cat 75070
TGS 41320 2008->
D 2066 LF 39, D 2066 LF 43, D 2066 LF 68 235 320
R ->Cat 75070
TGS 41320 2008->
D 2066 LF 39, D 2066 LF 43, D 2066 LF 68 235 320
R ->Cat ->06.2016, D 2066 LF 39, D 2066 LF 68  75070
TGS 41320 2008->
D 2066 LF 39, D 2066 LF 43, D 2066 LF 68 235 320
R ->Cat ->06.2016, D 2066 LF 39, D 2066 LF 68  75070
TGS 41320 2008->
D 2066 LF 39, D 2066 LF 43, D 2066 LF 68 235 320
R ->Cat ->06.2016, D 2066 LF 39, D 2066 LF 68  75070
TGS 41360 2008->
D 2066 LF 07, D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 48, D 2066 LF 64, D  265 360
R ->Cat 75070
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TGS 41360 2008->
D 2066 LF 07, D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 48, D 2066 LF 64, D  265 360
R ->Cat 75070
TGS 41360 2007->
D 2066 LF 07, D 2066 LF 27, D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 48, D  265 360
R ->Cat 75070
TGS 41360 2008->
D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 67 265 360
R ->Cat ->06.2016, D 2066 LF 38, D 2066 LF 67  75070
TGS 41400 2008->
D 2066 LF 06, D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 49, D 2066 LF 61, D  294 400
R ->Cat 75070
TGS 41400 2008->
D 2066 LF 06, D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 49, D 2066 LF 61, D  294 400
R ->Cat 75070
TGS 41400 2007->
D 2066 LF 06, D 2066 LF 26, D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 49, D  294 400
R ->Cat 75070
TGS 41400 2008->
D 2066 LF 06, D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 61 294 400
R ->Cat ->06.2016, D 2066 LF 37, D 2066 LF 61  75070
TGS 41400 2008->
D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 49, D 2066 LF 61, D 2066 LF 63 294 400
R ->Cat D 2066 LF 37 D 2066 LF 49 D 2066 LF 61  75070
TGS 41440 2008->
D 2066 LF 36, D 2066 LF 40  324 440
R ->Cat 75070
TGS 41440 2008->
D 2066 LF 36, D 2066 LF 40, D 2066 LF 50, D 2066 LF 62 324 440
R ->Cat 75070
TGS 41440 2008->
D 2066 LF 36, D 2066 LF 40, D 2066 LF 50, D 2066 LF 62 324 440
R ->Cat 75070
TGS 41440 2008->
D 2066 LF 36, D 2066 LF 40  324 440
R ->Cat 75070
TGS 41440 2007->
D 2066 LF 25, D 2066 LF 36, D 2066 LF 40, D 2066 LF 50, D 2066 LF 62 324 441
R ->Cat 75070
TGS 41440 2008->
D 2676 LF 04, D 2676 LF 26 324 440
R ->Cat  06.2013 - 06.2016, D 2676 LF 26  75070
TGS 41440 2008->
D 2066 LF 36 324 440
R ->Cat ->06.2016, D 2066 LF 36  75070
TGS 41440 2007->
D 2066 LF 36, D 2066 LF 40, D 2066 LF 50, D 2066 LF 62 324 441
R ->Cat D 2066 LF 36 D 2066 LF 50  75070
TGS 41440 2008->
D 2676 LF 04, D 2676 LF 26 324 440
R ->Cat  06.2013 - 06.2016, D 2676 LF 26  75070
TGS 41440 2008->
D 2676 LF 26 324 440
R ->Cat  06.2013 - 06.2016  75070
TGS 41440 2008->
D 2676 LF 26 324 440
R ->Cat  06.2013 - 06.2016  75070
TGS 41440 2008->
D 2676 LF 04, D 2676 LF 26 324 440
R ->Cat  06.2013 - 06.2016, D 2676 LF 26  75070
TGS 41480 2008->
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 25 353 480
R ->Cat 75070
TGS 41480 2008->
D 2676 LF 02, D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 20, D 2676 LF 25 353 480
R ->Cat 75070
TGS 41480 2008->
D 2676 LF 02, D 2676 LF 03, D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 20, D  353 480
R ->Cat 75070
TGS 41480 2008->
D 2676 LF 02, D 2676 LF 03, D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 20, D  353 480
R ->Cat 75070
TGS 41480 2007->
D 2676 LF 02, D 2676 LF 03, D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 14, D  353 480
R ->Cat 75070
TGS 41480 2008->
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07 353 480
R ->Cat ->06.2016, D 2676 LF25<Euro 6>, D 2676 LF 05  75070
TGS 41540 2009->
D 2676 LF 06  397 540
R ->Cat 75070
TGS 41540 2009->
D 2676 LF 06  397 540
R ->Cat 75070

TGS 41540 2009->
D 2676 LF 06  397 540
R ->Cat 75070
TGS 41540 2009->
D 2676 LF 06  397 540
R ->Cat 75070
TGS 41540 2007->
D 2676 LF 06, D 2676 LF 13  397 540
R ->Cat 75070
TGX 18360 2007->
D 2066 LF 27, D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 52, D 2066 LF 67 265 360
R ->Cat 75070
TGX 18360 2007->
D 2066 LF 27, D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 52, D 2066 LF 67 265 360
R ->Cat 75070
TGX 18360 2007->
D 2066 LF 27, D 2066 LF 38  265 360
R ->Cat 75070
TGX 18360 2007->
D 2066 LF 27, D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 67 265 360
R ->Cat 75070
TGX 18400 2007->
D 2066 LF 26, D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 51, D 2066 LF 61 294 400
R ->Cat 75070
TGX 18400 2007->
D 2066 LF 26, D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 51, D 2066 LF 61 294 400
R ->Cat 75070
TGX 18400 2007->
D 2066 LF 26, D 2066 LF 37  294 400
R ->Cat 75070
TGX 18400 2007->
D 2066 LF 26, D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 61 294 400
R ->Cat 75070
TGX 18440 2007->
D 2066 LF 25, D 2066 LF 36, D 2066 LF 40  324 440
R ->Cat 75070
TGX 18440 2007->
D 2066 LF 25, D 2066 LF 36, D 2066 LF 40  324 440
R ->Cat 75070
TGX 18440 2007->
D 2066 LF 25, D 2066 LF 36  324 440
R ->Cat 75070
TGX 18440 2007->
D 2066 LF 25, D 2066 LF 36, D 2066 LF 40  324 440
R ->Cat 75070
TGX 18440 2007->
D 2676 LF 22, D 2676 LF 26 324 440
R ->Cat 75070
TGX 18440 2007->
D 2676 LF 22, D 2676 LF 26 324 440
R ->Cat 75070
TGX 18440 2012->
D 2676 LF 26 324 440
R ->Cat 75070
TGX 18480 2007->
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 14, D 2676 LF 21, D 2676 LF 25 353 480
R ->Cat 75070
TGX 18480 2007->
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 14, D 2676 LF 21, D 2676 LF 25 353 480
R ->Cat 75070
TGX 18480 2007->
D 2676 LF 05, D 2676 LF 14 353 480
R ->Cat 75070
TGX 18480 2007->
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 14, D 2676 LF 25 353 480
R ->Cat 75070
TGX 18520 2014->
D 3876 LF02  383 520
R ->Cat 75070
TGX 18540 2007->
D 2676 LF 06, D 2676 LF 13 397 540
R ->Cat 75070
TGX 18540 2007->
D 2676 LF 06, D 2676 LF 13 397 540
R ->Cat 75070
TGX 18540 2007->
D 2676 LF 13 397 540
R ->Cat 75070
TGX 18540 2007->
D 2676 LF 06, D 2676 LF 13 397 540
R ->Cat 75070
TGX 18560 2014->
D 3876 LF01  412 560
R ->Cat 75070
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TGX 18680 2007->
D 2868 LF02, D 2868 LF03, D 2868 LF05 500 680
R ->Cat 75070
TGX 24360 2007->
D 2066 LF 27, D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 67 265 360
R ->Cat 75070
TGX 24360 2007->
D 2066 LF 27, D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 52, D 2066 LF 67 265 360
R ->Cat 75070
TGX 24400 2007->
D 2066 LF 26, D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 61 294 400
R ->Cat 75070
TGX 24400 2007->
D 2066 LF 26, D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 51, D 2066 LF 61 294 400
R ->Cat 75070
TGX 24440 2007->
D 2066 LF 25, D 2066 LF 36, D 2066 LF 40  324 440
R ->Cat 75070
TGX 24440 2007->
D 2066 LF 25, D 2066 LF 36, D 2066 LF 40  324 440
R ->Cat 75070
TGX 24440 2007->
D 2676 LF 22, D 2676 LF 26 324 440
R ->Cat 75070
TGX 24440 2012->
D 2676 LF 26 324 440
R ->Cat 75070
TGX 24480 2007->
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 14, D 2676 LF 25 353 480
R ->Cat 75070
TGX 24480 2007->
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 14, D 2676 LF 21, D 2676 LF 25 353 480
R ->Cat 75070
TGX 24540 2007->
D 2676 LF 06, D 2676 LF 13 397 540
R ->Cat 75070
TGX 24540 2009->
D 2676 LF 06  397 540
R ->Cat 75070
TGX 26320 2007->
D 2066 LF 28, D 2066 LF 43  235 320
R ->Cat 75070
TGX 26360 2007->
D 2066 LF 27, D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 67, D 2066 LF 85 265 360
R ->Cat 75070
TGX 26360 2007->
D 2066 LF 27, D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 52, D 2066 LF 67 265 360
R ->Cat 75070
TGX 26360 2008->
D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 67 265 360
R ->Cat 75070
TGX 26360 2007->
D 2066 LF 38  265 360
R ->Cat 75070
TGX 26360 2007->
D 2066 LF 38  265 360
R ->Cat 75070
TGX 26360 2007->
D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 67 265 360
R ->Cat 75070
TGX 26360 2008->
D 2066 LF 38  265 360
R ->Cat 75070
TGX 26360 2007->
D 2066 LF 27, D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 52, D 2066 LF 67 265 360
R ->Cat D 2066 LF80<Euro 6>, D 2066 LF 38, D 2066 LF 67  75070
TGX 26400 2007->
D 2066 LF 26, D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 61 294 400
R ->Cat 75070
TGX 26400 2007->
D 2066 LF 26, D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 51, D 2066 LF 61 294 400
R ->Cat 75070
TGX 26400 2008->
D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 61 294 400
R ->Cat 75070
TGX 26400 2007->
D 2066 LF 37  294 400
R ->Cat 75070
TGX 26400 2007->
D 2066 LF 37  294 400
R ->Cat 75070
TGX 26400 2006->
D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 61 294 400
R ->Cat 75070

TGX 26400 2008->
D 2066 LF 37  294 400
R ->Cat 75070
TGX 26400 2007->
D 2066 LF 26, D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 51, D 2066 LF 61 294 400
R ->Cat ->06.2016, D2066 LF 37, D2066 LF 51, D2066 LF 61  75070
TGX 26440 2007->
D 2066 LF 25, D 2066 LF 36, D 2066 LF 40, D 2066 LF 57 324 440
R ->Cat 75070
TGX 26440 2007->
D 2066 LF 25, D 2066 LF 36, D 2066 LF 40  324 440
R ->Cat 75070
TGX 26440 2008->
D 2066 LF 36, D 2066 LF 40  324 440
R ->Cat 75070
TGX 26440 2007->
D 2066 LF 36  324 440
R ->Cat 75070
TGX 26440 2007->
D 2066 LF 36  324 440
R ->Cat 75070
TGX 26440 2007->
D 2066 LF 36, D 2066 LF 40  324 440
R ->Cat 75070
TGX 26440 2008->
D 2066 LF 36  324 440
R ->Cat 75070
TGX 26440 2008->
D 2676 LF 22, D 2676 LF 26 324 440
R ->Cat 75070
TGX 26440 2012->
D 2676 LF 26 324 440
R ->Cat 75070
TGX 26440 2012->
D 2676 LF 26 324 440
R ->Cat 75070
TGX 26440 2012->
D 2676 LF 26 324 440
R ->Cat 75070
TGX 26440 2014->
D 2676 LF 26 324 440
R ->Cat 75070
TGX 26440 2007->
D 2066 LF 25, D 2066 LF 36, D 2066 LF 40  324 440
R ->Cat ->06.2016, D 2066 LF 36  75070
TGX 26440 2012->
D 2676 LF 22, D 2676 LF 26 324 440
R ->Cat D 2676 LF46<Euro 6>, D 2676 LF 22, D 2676 LF 26  75070
TGX 26480 2007->
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 14, D 2676 LF 25 353 480
R ->Cat 75070
TGX 26480 2007->
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 14, D 2676 LF 21, D 2676 LF 25 353 480
R ->Cat 75070
TGX 26480 2007->
D 2676 LF 05  353 480
R ->Cat 75070
TGX 26480 2008->
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 25 353 480
R ->Cat 75070
TGX 26480 2007->
D 2676 LF 05  353 480
R ->Cat 75070
TGX 26480 2007->
D 2676 LF 05  353 480
R ->Cat 75070
TGX 26480 2007->
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 25 353 480
R ->Cat 75070
TGX 26480 2008->
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07 353 480
R ->Cat 75070
TGX 26480 2007->
D 2676 LF 05 353 480
R ->Cat ->06.2016  75070
TGX 26480 2007->
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 14, D 2676 LF 21, D 2676 LF 25 353 480
R ->Cat D 2676 LF45<Euro 6>, D 2676 LF 05, D 2676 LF 25  75070
TGX 26540 2007->
D 2676 LF 06, D 2676 LF 13 397 540
R ->Cat 75070
TGX 26540 2007->
D 2676 LF 06, D 2676 LF 13 397 540
R ->Cat 75070
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TGX 26540 2009->
D 2676 LF 06  397 540
R ->Cat 75070
TGX 26540 2009->
D 2676 LF 06  397 540
R ->Cat 75070
TGX 26540 2012->
D 2676 LF 06 397 540
R ->Cat 75070
TGX 27440 2012->
D 2676 LF 28 324 440
R ->Cat 75070
TGX 28360 2007->
D 2066 LF 27, D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 67 265 360
R ->Cat 75070
TGX 28360 2007->
D 2066 LF 27, D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 67 265 360
R ->Cat 75070
TGX 28400 2007->
D 2066 LF 26, D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 61 294 400
R ->Cat 75070
TGX 28400 2007->
D 2066 LF 26, D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 61 294 400
R ->Cat 75070
TGX 28440 2007->
D 2066 LF 25, D 2066 LF 36, D 2066 LF 40  324 440
R ->Cat 75070
TGX 28440 2007->
D 2066 LF 25, D 2066 LF 36, D 2066 LF 40  324 440
R ->Cat 75070
TGX 28440 2012->
D 2676 440, D 2676 LF 26 324 440
R ->Cat 75070
TGX 28440 2012->
D 2676 LF 10, D 2676 LF 28 324 440
R ->Cat 75070
TGX 28440 2012->
D 2676 LF 26 324 440
R ->Cat 75070
TGX 28480 2007->
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 14, D 2676 LF 25 353 480
R ->Cat 75070
TGX 28480 2007->
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 14, D 2676 LF 25 353 480
R ->Cat 75070
TGX 28540 2007->
D 2676 LF 06, D 2676 LF 13 397 540
R ->Cat 75070
TGX 28540 2009->
D 2676 LF 06  397 540
R ->Cat 75070
TGX 33360 2007->
D 2066 LF 27, D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 67 265 360
R ->Cat 75070
TGX 33360 2007->
D 2066 LF 27, D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 67 265 360
R ->Cat 75070
TGX 33400 2007->
D 2066 LF 26, D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 61 294 400
R ->Cat 75070
TGX 33400 2007->
D 2066 LF 26, D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 61 294 400
R ->Cat 75070
TGX 33440 2007->
D 2066 LF 25, D 2066 LF 36, D 2066 LF 40  324 440
R ->Cat 75070
TGX 33440 2007->
D 2066 LF 25, D 2066 LF 36, D 2066 LF 40  324 440
R ->Cat 75070
TGX 33440 2009->
D 2676 440, D 2676 LF 26 324 440
R ->Cat 75070
TGX 33440 2012->
D 2676 LF 26 324 440
R ->Cat 75070
TGX 33440 2014->
D 2676 LF 26 324 440
R ->Cat 75070
TGX 33480 2007->
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 14, D 2676 LF 25 353 480
R ->Cat 75070
TGX 33480 2007->
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 14, D 2676 LF 16, D 2676 LF 25 353 480
R ->Cat 75070

MAN Cont. MAN Cont.
TGX 33480 2014->
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 14, D 2676 LF 16, D 2676 LF 25 353 480
R ->Cat 75070
TGX 33540 2007->
D 2676 LF 06, D 2676 LF 13 397 540
R ->Cat 75070
TGX 33540 2007->
D 2676 LF 06, D 2676 LF 13 397 540
R ->Cat 75070
TGX 33680 2007->
D 2868 LF02, D 2868 LF05  500 680
R ->Cat 75070
TGX 33680 2007->
D 2868 LF02, D 2868 LF05  500 680
R ->Cat 75070
TGX 35360 2008->
D 2066 LF 27, D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 67 265 360
R ->Cat 75070
TGX 35400 2008->
D 2066 LF 26, D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 61 294 400
R ->Cat 75070
TGX 35440 2008->
D 2066 LF 25, D 2066 LF 36, D 2066 LF 40  324 440
R ->Cat 75070
TGX 35440 2008->
D 2676 LF 26 324 440
R ->Cat ->06.2016  75070
TGX 35480 2008->
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 14, D 2676 LF 25 353 480
R ->Cat 75070
TGX 35540 2008->
D 2676 LF 06, D 2676 LF 13 397 540
R ->Cat 75070
TGX 41540 2008->
D 2676 LF 06, D 2676 LF 13  397 540
R ->Cat 75070
TGX 41640 2014->
D 3876 LF03  471 640
R ->Cat 75070
TGX 41680 2007->
D 2868 LF03, D 2868 LF05, D 2868 LF06 500 680
R ->Cat 75070

MERCEDES-BENZ
Citaro (O 530) Citaro GNG 2000->
M 476.930  240 326
R ->Cat ->09.2006 75005
Citaro (O 530) Citaro NG 2000->
M 476.932, M 476.933, M 476.934 185 252
R ->Cat ->09.2006 75005
Citaro (O 530) Citaro NG 2000->
M 476.930, M 476.933, M 476.934 240 326
R ->Cat WB AR; 1200 mm. 75005
Econic 1828 L 2000->
M 906.900 205 279
R ->Cat ->08.2006 75004
Econic 1828 L, 1828 LL 2006->
M 902.900, M 902.903  205 279
R ->Cat WB AR; 600 mm. 75004
Econic 1828 LLS 2000->
--- 205 279
R ->Cat ->08.2006 75004
Econic 1828 LS 2004->
M 902.903 205 279
R ->Cat 09.2006-> 75004
Econic 2628 L 2000->
M 902.900, M 902.903 205 279
R ->Cat WB AR; 600 mm. 75004
O 405 O 405 GN 1985->
M 476.925 177 241
R ->Cat ->02.2001 77008 77639
O 405 O 405 N, O 405 NH 1985->
M 476.925 177 241
R ->Cat ->02.2001 77008 77639
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Trendliner N 3516 Ü 2004->
D 2866 LUH 29  265 360
R ->Cat 75070
Trendliner N 3516 Ü 2004->
D 2866 LUH 24, D 2866 LUH 28, D 2866 LUH 35, D 2866 LUH 51 228 310
R ->Cat 75070
Trendliner N 3516 Ü 2004->
D 2866 LUH 30, D 2866 LUH 37 301 410
R ->Cat 75070
Trendliner N 3516/3 ÜL 2004->
D 2866 LUH 30, D 2866 LUH 37 301 410
R ->Cat 75070

RENAULT TRUCKS
Midliner S 120.08/A 1990-92
T 4.40  82 112
R ->Cat 75013

SCANIA
P,G,R,T - series G 230 2007->
DC 9.16 169 230
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series G 230, P 230 2007->
DC 9.30, DC 9.35, DC 9.39 169 230
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series G 230, P 230 2007->
DC 9.30, DC 9.35  169 230
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series G 230, P 230 2007->
DC 9.30, DC 9.35, DC 9.39 169 230
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series G 230, P 230 2007->
DC 9.30, DC 9.35  169 230
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series G 230, P 230 2007->
DC 9.30, DC 9.35  169 230
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series G 230, P 230 2007->
DC 9.30, DC 9.35  169 230
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series G 230, P 230 2006->
DC 9.13, DC 9.16  169 230
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series G 230, P 230 2007->
DC 9.30, DC 9.35  169 230
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series G 230, P 230 2007->
DC 9.30, DC 9.35, DC 9.39 169 230
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series G 270, P 270 2004->
DC 9.12, DC 9.17 198 270
R ->Cat  09.2004 -> 75023
P,G,R,T - series G 270, P 270, R 270 2004->
DC 9.12, DC 9.17  198-199 270-271
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series G 310, P 310 2004->
DC 9.11, DC 9.18  228 310
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series G 310, P 310 2004->
DC 9.11, DC 9.18 228 310
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series G 340, P 340 2004->
DC 12.10, DC 12.26 250 340
R ->Cat  09.2005 ->, DC 12.10  75023
P,G,R,T - series G 340, P 340 2004->
DC 12.10 250 340
R ->Cat  09.2005 -> 75023
P,G,R,T - series G 340, P 340 2004->
DC 12.10 250 340
R ->Cat  09.2005 -> 75023
P,G,R,T - series G 340, P 340, R 340 2004->
DC 11.08  250 340
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series G 340, P 340, R 340 2004->
DC 11.08 250 340
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series G 340, P 340, R 340 2004->
DC 12.10 250 340
R ->Cat  09.2005 -> 75023
P,G,R,T - series G 340, P 340, R 340 2004->
DC 12.10 250 340
R ->Cat  09.2005 -> 75023

P,G,R,T - series G 340, P 340, R 340 2004->
DC 12.10 250 340
R ->Cat  09.2005 -> 75023
P,G,R,T - series G 340, P 340, R 340 2004->
DC 12.10 250 340
R ->Cat  09.2005 -> 75023
P,G,R,T - series G 340, R 340 2006->
DC 12.10  250 340
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series G 360, P 360, R 360 2010->
DC 13.06, DC 13.114 265 360
R ->Cat DC 13.06  75023
P,G,R,T - series G 360, P 360, R 360 2010->
DC 13.06, DC 13.114 265 360
R ->Cat DC 13.06  75023
P,G,R,T - series G 360, P 360, R 360 2010->
DC 13.06, DC 13.114 265 360
R ->Cat DC 13.06  75023
P,G,R,T - series G 380, P 380 2004->
DC 12.13, DC 12.17, DC 12.18 279-280 380-381
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series G 380, P 380 2004->
DC 12.13, DC 12.17, DC 12.18 279-280 380-381
R ->Cat  09.2005 ->, DC 12.13  75023
P,G,R,T - series G 380, P 380 2004->
DC 12.13, DC 12.17 279-280 380-381
R ->Cat  09.2005 ->, DC 12.13  75023
P,G,R,T - series G 380, P 380, R 380 2005->
DC 12.13, DC 12.17, DC 12.18 280 380
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series G 380, P 380, R 380 2004->
DC 12.13, DC 12.17, DC 12.18 280 380
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series G 380, P 380, R 380 2008->
DC 12.13, DC 12.17, DC 12.18  279 379
R ->Cat DC 12.18  75023
P,G,R,T - series G 380, P 380, R 380 2004->
DC 12.13, DC 12.17, DC 12.18, DC 12.24 279 379
R ->Cat  09.2005 ->, DC 12.13  75023
P,G,R,T - series G 380, P 380, R 380 2004->
DC 12.13, DC 12.18 280 380
R ->Cat  09.2005 ->, DC 12.13  75023
P,G,R,T - series G 380, P 380, R 380 2004->
DC 12.13, DC 12.17, DC 12.18 279-280 380-381
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series G 380, P 380, R 380 2004->
DC 12.13, DC 12.17, DC 12.18 279-280 380-381
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series G 380, P 380, R 380 2004->
DC 12.13 279-280 380-381
R ->Cat  09.2005 -> 75023
P,G,R,T - series G 400, P 400, R 400 2008->
DC 13.05, DC 13.113, DC 13.120 294 400
R ->Cat DC 13.05  75023
P,G,R,T - series G 400, P 400, R 400 2009->
DC 13.05, DC 13.113, DC 13.120 294 400
R ->Cat DC 13.05  75023
P,G,R,T - series G 400, P 400, R 400 2010->
DC 13.05, DC 13.113 294 400
R ->Cat DC 13.05  75023
P,G,R,T - series G 400, P 400, R 400 2010->
DC 13.05, DC 13.113, DC 13.120 294 400
R ->Cat DC 13.05  75023
P,G,R,T - series G 400, R 400 2009->
DC 13.05, DC 13.113 294 400
R ->Cat DC 13.05  75023
P,G,R,T - series G 400, R 400 2008->
DC 13.05, DC 13.113 294 400
R ->Cat DC 13.05  75023
P,G,R,T - series G 400, R 400 2010->
DC 13.05, DC 13.113 294 400
R ->Cat DC 13.05  75023
P,G,R,T - series G 400, R 400 2010->
DC 13.05, DC 13.113 294 400
R ->Cat DC 13.05  75023
P,G,R,T - series G 400, R 400 2010->
DC 13.05, DC 13.113 294 400
R ->Cat DC 13.05  75023
P,G,R,T - series G 400, R 400 2010->
DC 13.05, DC 13.103, DC 13.113 294 400
R ->Cat DC 13.05  75023
P,G,R,T - series G 420 2004->
DC 12.06 309 420
R ->Cat 75023
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P,G,R,T - series G 420, P 420, R 420 2004->
DC 12.06, DC 12.14, DC 12.15, DC 12.22, DT 12.11, DT 12.12  309-313 420-426
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series G 420, P 420, R 420 2004->
DC 12.06, DC 12.14, DC 12.15, DT 12.12  309 420
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series G 420, P 420, R 420 2005->
DC 12.06, DC 12.14, DC 12.15, DC 12.22, DT 12.11, DT 12.12  309 420
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series G 420, P 420, R 420 2004->
DC 12.06, DC 12.14, DC 12.15, DC 12.22, DT 12.11, DT 12.12  309 420
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series G 420, R 420 2008->
DC 12.14, DC 12.15, DC 12.22, DT 12.11, DT 12.12  309 420
R ->Cat DC 12.22 DT 12.12  75023
P,G,R,T - series G 420, R 420 2008->
DC 12.14, DC 12.15, DT 12.11, DT 12.12  309 420
R ->Cat DT 12.12  75023
P,G,R,T - series G 420, R 420 2008->
DT 12.12  309 420
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series G 440, R 440 2008->
DC 13.10, DC 13.109, DC 13.112, DC 13.121 324 441
R ->Cat DC 13.10  75023
P,G,R,T - series G 440, R 440 2010->
DC 13.10, DC 13.109, DC 13.112, DC 13.121 324 441
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series G 440, R 440 2010->
DC 13.10, DC 13.109, DC 13.112, DC 13.121 324 441
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series G 440, R 440 2010->
DC 13.10, DC 13.112 324 441
R ->Cat DC 13.10  75023
P,G,R,T - series G 440, R 440 2010->
DC 13.10, DC 13.109, DC 13.112, DC 13.121 324 441
R ->Cat DC 13.10  75023
P,G,R,T - series G 440, R 440 2009->
DC 13.10, DC 13.112 324 441
R ->Cat DC 13.10  75023
P,G,R,T - series G 440, R 440 2010->
DC 13.10 324 441
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series G 440, R 440 2007->
DT 12.18 324 440
R ->Cat  09.2007 -> 75023
P,G,R,T - series G 440, R 440 2008->
DT 12.18 324 440
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series G 440, R 440 2008->
DT 12.18 324 440
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series G 450, P 450, R 450 2013->
DC 13.124, DC 13.147 331 450
R ->Cat DC 13.124  75023
P,G,R,T - series G 450, P 450, R 450 2013->
DC 13.124, DC 13.147 331 450
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series G 450, P 450, R 450 2013->
DC 13.124, DC 13.147 331 450
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series G 450, P 450, R 450 2013->
DC 13.124, DC 13.147 331 450
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series G 450, R 450 2012->
DC 13.124, DC 13.147 331 450
R ->Cat  03.2013 -> 75023
P,G,R,T - series G 450, R 450 2013->
DC 13.124, DC 13.147 331 450
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series G 470 2010->
DT 12.06 345 470
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series G 470 2010->
DT 12.06 345 470
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series G 470, P 470, R 470 2005->
DT 12.06  345 470
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series G 470, R 470 2004->
DT 12.03, DT 12.06  345 470
R ->Cat  04.2004 -> 75023
P,G,R,T - series G 480, R 480 2008->
DC 13.07, DC 13.110, DC 13.111 353 480
R ->Cat DC 13.07  75023

P,G,R,T - series G 480, R 480 2008->
DT 12.17  353 480
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series G 480, R 480 2006->
DT 12.17  353 480
R ->Cat  09.2006 -> 75023
P,G,R,T - series G 480, R 480 2008->
DT 12.17  353 480
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series G 480, R 480 2008->
DT 12.17  353 480
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series G 480, R 480 2008->
DT 12.17  353 480
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series G 480, R 480 2004->
DT 12.17 353 480
R ->Cat  09.2006 -> 75023
P,G,R,T - series G 480, R 480 2004->
DC 13.07, DC 13.111 353 480
R ->Cat  09.2007 -> 75023
P,G,R,T - series G 480, R 480 2010->
DC 13.07, DC 13.110, DC 13.111 353 480
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series G 480, R 480 2010->
DC 13.07, DC 13.111 353 480
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series G 480, R 480 2010->
DC 13.07, DC 13.110, DC 13.111 353 480
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series G 480, R 480 2010->
DC 13.07, DC 13.110, DC 13.111 353 480
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series G 480, R 480, P 480 2010->
DC 13.07, DC 13.110, DC 13.111 353 480
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series P 230 2008->
DC 9.13, DC 9.16  169 230
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series P 230 2006->
DC 9.13, DC 9.16  169 230
R ->Cat DC 9.16  75023
P,G,R,T - series P 230 2007->
DC 9.13, DC 9.16 169 230
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series P 230 2007->
DC 9.13, DC 9.16 169 230
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series P 230 2004->
--- 169 230
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series P 230 2004->
DC 9.13, DC 9.16  169 230
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series P 230 2007->
DC 9.13, DC 9.16 169 230
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series P 230 2007->
DC 9.30, DC 9.39 169 230
R ->Cat  09.2009 -> 75023
P,G,R,T - series P 230, R 230 2004->
DC 9.13, DC 9.16 169 230
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series P 230, R 230 2004->
DC 9.13, DC 9.16  169 230
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series P 230, R 230 2006->
DC 9.13, DC 9.16  169 230
R ->Cat DC 9.16  75023
P,G,R,T - series P 230, R 230 2005->
DC 9.16  169 230
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series P 230, R 230 2005->
DC 9.16  169 230
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series P 270 2004->
DC 9.12  198-199 270-271
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series P 270 2004->
DC 9.12, DC 9.17  198-199 270-271
R ->Cat  09.2004 -> 75023
P,G,R,T - series P 270 2006->
DC 9.17 198-199 270-271
R ->Cat 75023
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P,G,R,T - series P 270 2006->
DC 9.12, DC 9.17  198-199 269-271
R ->Cat DC 9.17  75023
P,G,R,T - series P 270 2004->
DC 9.12, DC 9.17 198-199 269-271
R ->Cat  09.2004 -> 75023
P,G,R,T - series P 270 2004->
DC 9.12, DC 9.17 198-199 269-271
R ->Cat  09.2004 -> 75023
P,G,R,T - series P 270 2004->
DC 9.17 198-199 269-271
R ->Cat  09.2005 -> 75023
P,G,R,T - series P 270 2012->
DC 09.E02 198-199 250-271
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series P 270, R 270 2004->
DC 9.12, DC 9.17  198-199 270-271
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series P 270, R 270 2006->
DC 9.12, DC 9.17  198-199 270-271
R ->Cat DC 9.17  75023
P,G,R,T - series P 270, R 270 2004->
DC 9.17 198-199 269-271
R ->Cat  09.2005 -> 75023
P,G,R,T - series P 270, R 270 2004->
DC 9.17 198-199 269-271
R ->Cat  09.2005 -> 75023
P,G,R,T - series P 280 2004->
DC 9.29 206 280
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series P 280 2009->
DC 09.113, DC 9.29, DC 9.36, DC 9.38 206 280
R ->Cat DC 9.36  75023
P,G,R,T - series P 280 2009->
DC 09.113, DC 9.29, DC 9.36, DC 9.38 206 280
R ->Cat DC 9.36  75023
P,G,R,T - series P 280 2009->
DC 9.29, DC 9.36, DC 9.38 206 280
R ->Cat DC 9.36  75023
P,G,R,T - series P 280 2009->
DC 09.113, DC 9.29, DC 9.36, DC 9.38 206 280
R ->Cat DC 9.36  75023
P,G,R,T - series P 280 2009->
DC 09.113, DC 9.29, DC 9.36, DC 9.38 206 280
R ->Cat DC 9.38  75023
P,G,R,T - series P 280 2009->
DC 9.38 206 280
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series P 310 2008->
DC 9.11, DC 9.18  228 310
R ->Cat DC 9.18  75023
P,G,R,T - series P 310 2006->
DC 9.18 228 310
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series P 310 2006->
DC 9.11, DC 9.18  228 310
R ->Cat DC 9.18  75023
P,G,R,T - series P 310 2004->
DC 9.11, DC 9.18 228 310
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series P 310 2004->
DC 9.18 228 310
R ->Cat  09.2005 -> 75023
P,G,R,T - series P 310 2004->
DC 9.18 228 310
R ->Cat  09.2005 -> 75023
P,G,R,T - series P 310 2004->
DC 9.18 228 310
R ->Cat  09.2005 -> 75023
P,G,R,T - series P 310 2010->
DC 9.11 228 310
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series P 310, R 310 2004->
DC 9.11, DC 9.18 228 310
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series P 310, R 310 2004->
DC 9.11, DC 9.18  228 310
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series P 310, R 310 2004->
DC 9.11, DC 9.18  228 310
R ->Cat  09.2005 ->, DC 9.18  75023
P,G,R,T - series P 310, R 310 2004->
DC 9.18 228 310
R ->Cat  09.2005 -> 75023

P,G,R,T - series P 310, R 310 2004->
DC 9.18 228 310
R ->Cat  09.2005 -> 75023
P,G,R,T - series P 320 2009->
DC 09.108, DC 9.22, DC 9.32, DC 9.37 235 320
R ->Cat DC 9.22 DC 9.32  75023
P,G,R,T - series P 320 2009->
DC 9.22, DC 9.32, DC 9.37 235 320
R ->Cat DC 9.22 DC 9.32  75023
P,G,R,T - series P 320 2009->
DC 9.37 235 320
R ->Cat  09.2009 -> 75023
P,G,R,T - series P 320 2009->
DC 9.22, DC 9.32, DC 9.37 235 320
R ->Cat DC 9.22 DC 9.32  75023
P,G,R,T - series P 320 2009->
DC 9.22, DC 9.32, DC 9.37 235 320
R ->Cat DC 9.37  75023
P,G,R,T - series P 340 2004->
DC 11.08  250 340
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series P 340 2006->
DC 12.10  250 340
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series P 340 2006->
DC 12.10  250 340
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series P 340 2004->
DC 11.08 250 340
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series P 340 2004->
DC 11.08 250 340
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series P 340 2004->
DC 11.08 250 340
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series P 340 2004->
DC 12.10 250 340
R ->Cat  09.2005 -> 75023
P,G,R,T - series P 340 2004->
DC 11.08 250 340
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series P 340 2004->
DC 11.08 250 340
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series P 340 2004->
DC 12.10 250 340
R ->Cat  09.2005 -> 75023
P,G,R,T - series P 340 2004->
DC 12.10 250 340
R ->Cat  09.2005 -> 75023
P,G,R,T - series P 340 2004->
DC 11.08 250 340
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series P 340 2004->
DC 12.10 250 340
R ->Cat  09.2005 -> 75023
P,G,R,T - series P 340 2004->
DC 12.10 250 340
R ->Cat  09.2005 -> 75023
P,G,R,T - series P 340 2004->
DC 12.10 250 340
R ->Cat  09.2005 -> 75023
P,G,R,T - series P 340 2004->
DC 11.08 250 340
R ->Cat  09.2004 -> 75023
P,G,R,T - series P 340 2004->
DC 11.08 250 340
R ->Cat  09.2004 -> 75023
P,G,R,T - series P 340 2008->
DC 11.08 250 340
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series P 340 2004->
DC 11.08 250 340
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series P 340, R 340 2006->
DC 12.10  250 340
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series P 340, R 340 2006->
DC 12.10  250 340
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series P 340, R 340 2004->
DC 11.08  250 340
R ->Cat 75023
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P,G,R,T - series P 340, R 340 2004->
DC 12.10 250 340
R ->Cat  09.2005 -> 75023
P,G,R,T - series P 340, R 340 2004->
DC 11.08 250 340
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series P 340, R 340 2004->
DC 12.10 250 340
R ->Cat  09.2005 -> 75023
P,G,R,T - series P 340, R 340 2004->
DC 11.08 250 340
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series P 340, R 340 2004->
DC 11.08 250 340
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series P 340, R 340 2004->
DC 11.08 250 340
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series P 340, R 340 2004->
DC 12.10 250 340
R ->Cat  09.2005 -> 75023
P,G,R,T - series P 360 2009->
DC 13.06 265 360
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series P 360 2009->
DC 13.06 265 360
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series P 360 2007->
DC 13.06, DC 13.114 265 360
R ->Cat DC 13.06  75023
P,G,R,T - series P 360 2010->
DC 13.06, DC 13.114 265 360
R ->Cat DC 13.06  75023
P,G,R,T - series P 360 2010->
DC 13.06 265 360
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series P 360, R 360 2010->
DC 13.06, DC 13.114 265 360
R ->Cat DC 13.06  75023
P,G,R,T - series P 360, R 360 2010->
DC 13.06  265 360
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series P 360, R 360 2010->
DC 13.06, DC 13.114 265 360
R ->Cat DC 13.06  75023
P,G,R,T - series P 360, R 360 2010->
DC 13.06, DC 13.114 265 360
R ->Cat DC 13.06  75023
P,G,R,T - series P 380 2004->
DC 11.09  279 380
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series P 380 2005->
DC 12.13 280 380
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series P 380 2005->
DC 12.13 280 380
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series P 380 2006->
DC 12.13, DC 12.17, DC 12.18 280 381
R ->Cat DC 12.13  75023
P,G,R,T - series P 380 2006->
DC 12.13, DC 12.17, DC 12.18 280 380
R ->Cat DC 12.13  75023
P,G,R,T - series P 380 2004->
DC 11.09 279-280 380-381
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series P 380 2004->
DC 12.13, DC 12.18 279-280 379-381
R ->Cat  09.2005 -> 75023
P,G,R,T - series P 380 2004->
DC 11.09 279-280 380-381
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series P 380 2004->
DC 12.13 280 380
R ->Cat  09.2005 -> 75023
P,G,R,T - series P 380 2004->
DC 11.09 279-280 379-381
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series P 380 2004->
DC 12.13, DC 12.17 279-280 380-381
R ->Cat  09.2005 ->, DC 12.13  75023
P,G,R,T - series P 380 2004->
DC 12.13, DC 12.17, DC 12.18 279-280 379-381
R ->Cat 75023

P,G,R,T - series P 380 2004->
DC 12.17 279-280 379-381
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series P 380 2004->
DC 12.13 279-280 380
R ->Cat  09.2005 -> 75023
P,G,R,T - series P 380 2004->
DC 11.09 280 380
R ->Cat  09.2004 -> 75023
P,G,R,T - series P 380 2004->
DC 11.09 280 381
R ->Cat  09.2004 -> 75023
P,G,R,T - series P 380, R 380 2005->
DC 12.13 280 380
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series P 380, R 380 2005->
DC 12.13, DC 12.17, DC 12.18 280 380
R ->Cat DC 12.13  75023
P,G,R,T - series P 380, R 380 2006->
DC 12.13, DC 12.18 280 380
R ->Cat DC 12.13  75023
P,G,R,T - series P 380, R 380 2006->
DC 12.13, DC 12.17, DC 12.18 280 380
R ->Cat DC 12.13  75023
P,G,R,T - series P 380, R 380 2004->
DC 11.09  279-280 380-381
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series P 380, R 380 2004->
DC 11.09  279-280 380-381
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series P 380, R 380 2004->
DC 11.09 279-280 380-381
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series P 380, R 380 2004->
DC 11.09 279-280 380-381
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series P 380, R 380 2004->
DC 12.13, DC 12.18 279-280 380-381
R ->Cat  09.2005 ->, DC 12.13  75023
P,G,R,T - series P 380, R 380 2004->
DC 11.09 279-280 380-381
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series P 380, R 380 2004->
DC 11.09 279-280 380-381
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series P 380, R 380 2004->
DC 11.09 279-280 380-381
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series P 380, R 380 2004->
DC 11.09 279-280 380-381
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series P 380, R 380 2004->
DC 11.09  279-280 380-381
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series P 380, R 380 2004->
DC 11.09 279-280 380-381
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series P 380, R 380 2004->
DC 12.18 279-280 379-381
R ->Cat  09.2006 -> 75023
P,G,R,T - series P 380, R 380 2004->
DC 12.17, DC 12.18 279-280 379-381
R ->Cat  09.2006 ->, DC 12.18  75023
P,G,R,T - series P 380, R 380 2004->
DC 12.18 279-280 380-381
R ->Cat  09.2006 -> 75023
P,G,R,T - series P 380, R380 2004->
DC 11.09 279-280 379-381
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series P 400 2010->
DC 13.05  294 400
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series P 400 2010->
DC 13.05  294 400
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series P 400, R 400 2010->
DC 13.05, DC 13.113 294 400
R ->Cat DC 13.05  75023
P,G,R,T - series P 400, R 400 2010->
DC 13.05  294 400
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series P 400, R 400 2010->
DC 13.05, DC 13.113 294 400
R ->Cat DC 13.05  75023
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P,G,R,T - series P 420 2005->
DT 12.12, DT 12.14 309 420
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series P 420, G 420 2008->
DC 12.06 309 420
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series P 420, R 420 2005->
DT 12.12, DT 12.14 309 420
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series P 420, R 420 2006->
DC 12.14, DC 12.15, DC 12.22, DT 12.11, DT 12.12  309 420
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series P 420, R 420 2004->
DC 12.06, DC 12.14, DC 12.15, DC 12.22, DT 12.11, DT 12.12, DT 12.14 309 420
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series P 420, R 420 2004->
DC 12.06, DC 12.14, DC 12.15, DC 12.23, DT 12.11, DT 12.12  309 420
R ->Cat DC 12.14 DC 12.15 DT 12.12  75023
P,G,R,T - series P 420, R 420 2004->
DC 12.14, DC 12.15, DT 12.11  309 420
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series P 420, R 420 2004->
DC 12.14, DC 12.15, DC 12.22, DT 12.11, DT 12.12  309 420
R ->Cat  09.2004 ->, DC 12.15, DT 12.12  75023
P,G,R,T - series P 440, R 440 2010->
DC 13.10, DC 13.109, DC 13.112 324 440
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series P 450 2013->
DC 13.124, DC 13.147 331 450
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series P 450 2013->
DC 13.124, DC 13.147 331 450
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series P 450 2013->
DC 13.124, DC 13.147 331 450
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series P 470, R 470 2004->
DT 12.03, DT 12.06  345 470
R ->Cat  04.2004 -> 75023
P,G,R,T - series P 480, R 480 2004->
DT 12.17 353 480
R ->Cat  09.2006 -> 75023
P,G,R,T - series P 480, R 480 2004->
DT 12.17 353 480
R ->Cat  09.2006 -> 75023
P,G,R,T - series P 480, R 480 2010->
DC 13.07, DC 13.110, DC 13.111 353 480
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series P 500, R 500 2004->
DC 16.04, DC 16.06, DC 16.09, DC 16.19, DC 16.22 368 500
R ->Cat DC 16.04 DC 16.06 DC 16.09  75023
P,G,R,T - series P 500, R 500 2004->
DC 16.04, DC 16.06, DC 16.09, DC 16.19 368 500
R ->Cat DC 16.04 DC 16.06 DC 16.09  75023
P,G,R,T - series P 500, R 500 2004->
DC 16.06, DC 16.09 368 500
R ->Cat  02.2006 -> 75023
P,G,R,T - series P 560, R 560 2004->
DC 16.05, DC 16.18 412 560
R ->Cat  02.2006 ->, DC 16.05  75023
P,G,R,T - series P 560, R 560 2006->
DC 16.05, DC 16.18  412 560
R ->Cat DC 16.05  75023
P,G,R,T - series P 560, R 560 2006->
DC 16.05, DC 16.18 412 560
R ->Cat DC 16.05  75023
P,G,R,T - series P 580, R 580 2004->
DC 16.03  426 580
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series P 620, R 620 2006->
DC 16.08, DC 16.17 456 620
R ->Cat DC 16.08  75023
P,G,R,T - series P 620, R 620 2006->
DC 16.08, DC 16.17  456 620
R ->Cat DC 16.08  75023
P,G,R,T - series P 620, R 620 2006->
DC 16.08, DC 16.17 456 620
R ->Cat DC 16.08  75023
P,G,R,T - series R 340 2004->
DC 11.08  250 340
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series R 340 2006->
DC 12.10 250 340
R ->Cat 75023

P,G,R,T - series R 360 2010->
DC 13.06  265 360
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series R 380 2004->
DC 11.09  279 380
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series R 380 2004->
DC 11.09  279 380
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series R 380 2004->
DC 12.13, DC 12.18 280 380
R ->Cat  09.2005 ->, DC 12.13  75023
P,G,R,T - series R 380 2004->
DC 11.09 279-280 379-381
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series R 380 2010->
DC 12.13, DC 12.18  280 380
R ->Cat DC 12.18  75023
P,G,R,T - series R 400 2010->
DC 13.05, DC 13.113 294 400
R ->Cat DC 13.05  75023
P,G,R,T - series R 420 2004->
DC 12.14, DC 12.15, DC 12.22, DT 12.11, DT 12.12  309 420
R ->Cat DC 12.14 DT 12.12  75023
P,G,R,T - series R 420 2004->
DC 12.14, DC 12.15, DC 12.22, DT 12.11, DT 12.12  309 420
R ->Cat DC 12.14 DT 12.12  75023
P,G,R,T - series R 420 2004->
DT 12.11  309 420
R ->Cat  09.2004 -> 75023
P,G,R,T - series R 420 2004->
DC 12.14  309 420
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series R 440 2010->
DC 13.10, DC 13.109, DC 13.112 324 440
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series R 440 2010->
DC 13.10  324 440
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series R 440 2010->
DC 13.10, DC 13.109, DC 13.112, DC 13.121 324 440
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series R 440 2010->
DC 13.10  324 440
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series R 450 2013->
DC 13.124, DC 13.147 331 450
R ->Cat DC13 124 450<Euro 6>  75023
P,G,R,T - series R 450 2013->
DC 13.124, DC 13.147 331 450
R ->Cat DC13 124 450<Euro 6>  75023
P,G,R,T - series R 470 2004->
DT 12.03, DT 12.06  345 470
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series R 470 2004->
DT 12.03, DT 12.06  345 469
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series R 470 2004->
DT 12.03, DT 12.06  345 470
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series R 470 2004->
DT 12.03, DT 12.06  345 470
R ->Cat  04.2004 -> 75023
P,G,R,T - series R 470 2004->
DT 12.03, DT 12.06  345-346 469-471
R ->Cat  04.2004 -> 75023
P,G,R,T - series R 470 2004->
DT 12.03, DT 12.06  345 470
R ->Cat  04.2004 -> 75023
P,G,R,T - series R 470 2004->
DT 12.03, DT 12.06  345-346 469-471
R ->Cat  04.2004 -> 75023
P,G,R,T - series R 470 2004->
DT 12.03, DT 12.06  345-346 469-471
R ->Cat  04.2004 -> 75023
P,G,R,T - series R 470 2004->
DT 12.03, DT 12.06  345-346 469-471
R ->Cat  04.2004 -> 75023
P,G,R,T - series R 480 2004->
DT 12.17 353 480
R ->Cat  09.2006 -> 75023
P,G,R,T - series R 480 2004->
DT 12.17 353 480
R ->Cat  09.2006 -> 75023
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P,G,R,T - series R 480 2004->
DT 12.17 353 480
R ->Cat  09.2006 -> 75023
P,G,R,T - series R 480 2004->
DT 12.17 353-354 480-481
R ->Cat  09.2006 -> 75023
P,G,R,T - series R 480 2004->
DT 12.17 353 480
R ->Cat  09.2006 -> 75023
P,G,R,T - series R 480 2010->
DC 13.07, DC 13.110, DC 13.111 353 480
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series R 480 2010->
DC 13.07, DC 13.110, DC 13.111 353 480
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series R 480 2004->
DC 13.07, DC 13.110, DC 13.111 353 480
R ->Cat  09.2007 ->, DC 13.07  75023
P,G,R,T - series R 480 2010->
DC 13.07, DC 13.110, DC 13.111 353 480
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series R 480 2010->
DC 13.07  353 480
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series R 480 2010->
DC 13.07 353 480
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series R 480 2010->
DC 13.07, DC 13.101, DC 13.110, DC 13.111 353 480
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series R 480 2004->
DC 13.07 353 480
R ->Cat  09.2007 -> 75023
P,G,R,T - series R 480 2004->
DC 13.07 353 480
R ->Cat  09.2007 -> 75023
P,G,R,T - series R 480 2004->
DT 12.17 353 480
R ->Cat  09.2006 -> 75023
P,G,R,T - series R 500 2004->
DC 16.04, DC 16.06, DC 16.09, DC 16.19, DC 16.22 368 500
R ->Cat DC 16.04 DC 16.19  75023
P,G,R,T - series R 500 2004->
DC 16.04, DC 16.06, DC 16.09, DC 16.19, DC 16.22 368 500
R ->Cat DC 16.04 DC 16.06  75023
P,G,R,T - series R 500 2004->
DC 16.04, DC 16.06, DC 16.09, DC 16.19, DC 16.22 368 500
R ->Cat DC 16.04 DC 16.06  75023
P,G,R,T - series R 500 2004->
DC 16.04, DC 16.06, DC 16.09, DC 16.19 368 500
R ->Cat DC 16.04  75023
P,G,R,T - series R 500 2004->
DC 16.04, DC 16.06, DC 16.09, DC 16.19 368 500
R ->Cat DC 16.04 DC 16.06  75023
P,G,R,T - series R 500 2004->
DC 16.04  368 500
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series R 500 2004->
DC 16.04  368 500
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series R 500 2004->
DC 16.04 368 500
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series R 500 2004->
DC 16.04 368 500
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series R 500 2008->
DC 16.04 368 500
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series R 500 2008->
DC 16.04 368 500
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series R 520 2013->
DC 16.101 382 520
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series R 520 2013->
DC 16.101 382 520
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series R 520 2013->
DC 16.101 382 520
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series R 560 2008->
DC 16.05, DC 16.18 412 560
R ->Cat 75023

P,G,R,T - series R 560 2004->
DC 16.05, DC 16.18  412 560
R ->Cat  02.2006 ->, DC 16.05  75023
P,G,R,T - series R 560 2004->
DC 16.05, DC 16.18 411-412 559-560
R ->Cat  02.2006 ->, DC 16.05  75023
P,G,R,T - series R 560 2006->
DC 16.05 412 560
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series R 560 2006->
DC 16.05 412 560
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series R 560 2006->
DC 16.05 412 560
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series R 560 2004->
DC 16.05 412 560
R ->Cat  02.2006 -> 75023
P,G,R,T - series R 560 2004->
DC 16.05 412 560
R ->Cat  02.2006 -> 75023
P,G,R,T - series R 580 2004->
DC 16.03  426 580
R ->Cat  04.2004 -> 75023
P,G,R,T - series R 580 2004->
DC 16.03  426 580
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series R 580 2004->
DC 16.03  426 580
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series R 580 2004->
DC 16.03  426 580
R ->Cat  04.2004 -> 75023
P,G,R,T - series R 580 2004->
DC 16.03  426 580
R ->Cat  04.2004 -> 75023
P,G,R,T - series R 580 2004->
DC 16.03  426-427 579-581
R ->Cat  04.2004 -> 75023
P,G,R,T - series R 580 2013->
DC 16.102 426-427 579-581
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series R 580 2013->
DC 16.102 426-427 579-581
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series R 580 2013->
DC 16.102 426-427 579-581
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series R 580 2013->
DC 16.102 426-427 579-581
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series R 580 2013->
DC 16.102 426-427 579-581
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series R 580 2013->
DC 16.102 426-427 579-581
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series R 580 2013->
DC 16.102 426-427 579-581
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series R 580 2013->
DC 16.102 426-427 579-581
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series R 580 2014->
DC 16.102 426-427 579-581
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series R 580 2014->
DC 16.102 426-427 579-581
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series R 620 2005->
DC 16.08 456 620
R ->Cat  02.2006 -> 75023
P,G,R,T - series R 620 2008->
DC 16.08, DC 16.17  456 620
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series R 620 2004->
DC 16.08, DC 16.17  456 620
R ->Cat  02.2006 ->, DC 16.08  75023
P,G,R,T - series R 620 2004->
DC 16.08, DC 16.17 455-456 619-620
R ->Cat  02.2006 ->, DC 16.08  75023
P,G,R,T - series R 620 2004->
DT 16.08 456 620
R ->Cat  02.2006 -> 75023

SCANIA Cont. SCANIA Cont.
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P,G,R,T - series R 620 2004->
DC 16.08 456 620
R ->Cat  02.2006 -> 75023
P,G,R,T - series R 620 2004->
DC 16.08 456 620
R ->Cat  02.2006 -> 75023
P,G,R,T - series R 620 2006->
DC 16.08, DC 16.17 456 620
R ->Cat  09.2007 ->, DC 16.17  75023
P,G,R,T - series R 620 2006->
DC 16.08, DC 16.17 456 620
R ->Cat  09.2007 ->, DC 16.17  75023
P,G,R,T - series R 620 2006->
DC 16.17 456 620
R ->Cat  09.2007 -> 75023
P,G,R,T - series R 620 2006->
DC 16.17 456 620
R ->Cat  09.2007 -> 75023
P,G,R,T - series R 620 2006->
DC 16.17 456 620
R ->Cat  09.2007 -> 75023
P,G,R,T - series R 620 2005->
DC 16.08 456 620
R ->Cat  02.2006 -> 75023
P,G,R,T - series R 730 2010->
DC 16.21  537 730
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series R 730 2010->
DC 16.21  537 730
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series R 730 2010->
DC 16.21  537 730
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series R 730 2010->
DC 16.21 537 730
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series R 730 2010->
DC 16.21 537 730
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series R 730 2010->
DC 16.21 537 730
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series R 730 2010->
DC 16.21 537 730
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series R 730 2010->
DC 16.21 537 730
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series R 730 2010->
DC 16.21 537 730
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series R 730 2010->
DC 16.21 537 730
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series R 730 2010->
DC 16.21 537 730
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series R 730 2010->
DC 16.21 537 730
R ->Cat 75023
P,G,R,T - series R 730 2010->
DC 16.21 537 730
R ->Cat 75023

TEMSA
Diamond 14 2006->
D 2066 LOH 04 324 440
R ->Cat 75070
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APRILIA BMW Cont.
Mana 850 2007-13
--- 56 76
R ->Cat 77005 77641
Mana 850 GT 2009-13
--- 56 77
R ->Cat 77005 77641
Mana 850 GT ABS 2014->
--- 56 76
R ->Cat 77005 77641
RSV 1000 R 2004->
--- 102 139
R ->Cat 600 mm 77015 77532
RSV 1000 R FACTORY 2003->
--- 102 139
R ->Cat 600 mm 77015 77532
RSV4 ABS 2014->
--- 135 184
R ->Cat 77005 77641
RSV4 Factory 2009-11
--- 132 180
R ->Cat 77005 77641
RSV4 Factory ABS 2014->
--- 135 184
R ->Cat 77005 77641
RSV4 Factory APRC 2011-13
--- 132 180
R ->Cat 77005 77641
RSV4 R 2011-13
--- 132 180
R ->Cat 77005 77641
Scarabeo 250 (VR) 2007->
--- 16 22
R ->Cat 77005 77641
Tuono 1000 R 2006->
--- 102 139
R ->Cat 600 mm 77015 77532
Tuono 1000 R Factory 2006->
--- 102 139
R ->Cat 600 mm 77015 77532
Tuono V4 R 2011-13
--- 123 167
R ->Cat 77005 77641
Tuono V4 R APRC 2011-13
--- 123 167
R ->Cat 77005 77641

BMW
F 650 CS               2004-05
--- 25 34
R ->Cat 350 mm 77004 77243
F 650 CS 2004-05
--- 37 50
R ->Cat 350 mm 77004 77243
F 650 CS 2001-03
--- 25 34
R ->Cat 350 mm 77004 77243
F 650 GS 2003-07
--- 25 34
R ->Cat 350 mm 77004 77243
F 650 GS 2003-07
--- 37 50
R ->Cat 350 mm 77004 77243
F 650 GS 1999-03
--- 37 50
R ->Cat 350 mm 77004 77243
F 650 GS Dakar 1999-03
--- 37 50
R ->Cat 350 mm 77004 77243
K 1200 GT 2002-05
--- 72 98
R ->Cat 950 mm 77538
K 1200 GT 2002-05
--- 96 131
R ->Cat 950 mm 77538
K 1200 RS 2001-04
--- 72 98
R ->Cat 950 mm 77538
K 1200 RS 2001-04
--- 96 131
R ->Cat 950 mm 77538
R 1100 S 2003
--- 72 98
R ->Cat 950 mm 77538

R 1150 GS 2001-03
--- 63 85
R ->Cat 950 mm 77538
R 1150 GS Adventure 2001-06
--- 63 85
R ->Cat 950 mm 77538
R 1150 R 2002-05
--- 63 85
R ->Cat 950 mm 77538
R 1150 RS 2001-04
--- 70 95
R ->Cat 950 mm 77538
R 1150 RT 2001-04
--- 70 95
R ->Cat 950 mm 77538
R 1200 C 2003-04
--- 45 61
R ->Cat 950 mm 77538
R 1200 CL 2002-04
--- 45 61
R ->Cat 950 mm 77538
R 850 R 2002-05
--- 25 34
R ->Cat 950 mm 77538
R 850 R 2002-05
--- 52 71
R ->Cat 950 mm 77538
R 850 RT 2001-04
--- 52 71
R ->Cat 950 mm 77538

DUCATI
1098               2006-08
--- 119 162
R ->Cat 900 mm 77015 77362
1098 R 2008->
--- 132 180
R ->Cat 900 mm 77015 77362
1098 S 2006-08
--- 119 162
R ->Cat 900 mm 77015 77362
1198 2008->
--- 125 170
R ->Cat 900 mm 77015 77362
1198 S 2008->
--- 125 170
R ->Cat 900 mm 77015 77362
848 2007->
--- 99 135
R ->Cat 900 mm 77015 77362
848 S 2007->
--- 99 135
R ->Cat 900 mm 77015 77362
Desmosedici RR 2007-08
--- 147
R ->Cat 900 mm 77015 77362
GT 1000 2006->
--- 68
R ->Cat 900 mm 77015 77362
Hypermotard 2007-09
--- 70 95
R ->Cat 900 mm 77015 77362
Hypermotard 1100 Evo 2010->
--- 70 95
R ->Cat 350 mm; 2 Units 77015 77530
Hypermotard 1100 Evo SP 2010->
--- 70 95
R ->Cat 350 mm; 2 Units 77015 77530
Hypermotard 796 2010->
--- 60
R ->Cat 350 mm; 2 Units 77015 77530
Hypermotard S 2007-09
--- 70 95
R ->Cat 900 mm 77015 77362
Monster 1100 2009-10
--- 70 95
R ->Cat 900 mm 77015 77362
Monster 1100 Evo 2011->
--- 73
R ->Cat 450 mm; 2 Units 77015 77531
Monster 1100 S 2009-10
--- 70 95
R ->Cat 900 mm 77015 77362
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Monster 695 2004-08
--- 54 73
R ->Cat 900 mm 77015 77362
Monster 696 2008->
--- 59 80
R ->Cat 450 mm; 2 Units 77015 77531
Monster 796 2009->
--- 64 87
R ->Cat 450 mm; 2 Units 77015 77531
Monster S2R 2006-08
--- 57 78
R ->Cat 900 mm 77015 77362
Monster S2R 1000 2006-08
--- 70 95
R ->Cat 900 mm 77015 77362
Monster S4RS 2004-08
--- 96 131
R ->Cat 900 mm 77015 77362
Multistrada 1100 2006-09
--- 70 95
R ->Cat 900 mm 77015 77362
Multistrada 1100 S 2006-09
--- 70 95
R ->Cat 900 mm 77015 77362
Paul Smart 1000 2006-08
--- 68
R ->Cat 900 mm 77015 77362
Sport 1000 2006->
--- 68
R ->Cat 900 mm 77015 77362
ST3 2004-07
--- 79
R ->Cat 900 mm 77015 77362
ST3 S 2004-07
--- 79
R ->Cat 900 mm 77015 77362
Streetfighter 2009->
--- 116 157
R ->Cat 900 mm 77015 77362
Streetfighter S 2009->
--- 116 157
R ->Cat 900 mm 77015 77362

HONDA
CB 1300                 2008->
--- 85 114
R ->Cat 950 mm; Sensor I 77025 77543
R ->Cat 600 mm; Sensor II 77025 77544
CB 1300 S 2008->
--- 85 114
R ->Cat 950 mm; Sensor I 77025 77543
CB 1300 S 2008->
--- 85 116
R ->Cat 600 mm; Sensor II 77025 77544
CBR 1000 RR Fireablade 2008->
--- 131 178
R ->Cat 77025 77558
CBR 1000 RR Fireblade 2006-07
--- 126 171
R ->Cat 900 mm 77015 77537
CBR 600 RR 2007->
--- 88 120
R ->Cat 700 mm 77015 77545
GL 1800 Gold Wing 2004-06
--- 87 118
R ->Cat 800 mm; Sensor I 77015 77567
GL 1800 Gold Wing 2007->
--- 87 118
R ->Cat 750 mm; Sensor II 77025 77570
Pan European 2007->
--- 93 126
R ->Cat 550 mm 77015 77550
Pantheon 125I 2005->
--- 10 14
R ->Cat 300 mm 77015 77548
Pantheon 150I 2005->
--- 12 15
R ->Cat 300 mm 77015 77548
PS 125I 2006->
--- 10 14
R ->Cat 250 mm 77015 77547

PS 150I 2006->
--- 11 16
R ->Cat 250 mm 77015 77547
SH 125I 2005->
--- 10 14
R ->Cat 250 mm 77015 77547
SH 150I 2005->
--- 11 16
R ->Cat 250 mm 77015 77547
SH 300 2007->
--- 28
R ->Cat 300 mm 77026 77562
SH 300 ABS 2007->
--- 28
R ->Cat 300 mm 77026 77562
SILVER WING 600 2007->
--- 37 50
R ->Cat 450 mm 77015 77549
S-Wing 125 2006->
--- 10 14
R ->Cat 250 mm 77015 77547
S-Wing 150 2006->
--- 11 16
R ->Cat 250 mm 77015 77547
S-Wing 150 Abs 2006->
--- 11 16
R ->Cat 250 mm 77015 77547
VT 750 2007->
--- 34 46
R ->Cat 250 mm; Sensor I 77015 77547
R ->Cat 450 mm; Sensor II 77015 77549
VT 750 Shadow 2007->
--- 34 46
R ->Cat 250 mm; Sensor I 77015 77547
R ->Cat 450 mm; Sensor II 77015 77549
VT 750 Shadow Spirit 2007->
--- 34 46
R ->Cat 250 mm; Sensor I 77015 77547
R ->Cat 450 mm; Sensor II 77015 77549
Xl 1000 Varadeiro 2007->
--- 69 94
R ->Cat 900 mm 77015 77551
Zoomer 50 2005->
--- 3
R ->Cat 250 mm 77015 77547

HUSQVARNA
SM 450 R                 2007->
--- 14
R ->Cat 450 mm 77015 77555
SM 510 R 2007->
--- 14
R ->Cat 450 mm 77015 77555
SM 610 2006->
--- 39 53
R ->Cat 450 mm 77015 77555
TE 450 2007->
--- 21 28
R ->Cat 450 mm 77015 77555

HYOSUNG
GT 650I                 2007->
--- 60
R ->Cat 450 mm 77015 77555
GT 650I 2007->
--- 25 34
R ->Cat 450 mm 77015 77555
GV 650I 2007->
--- 24
R ->Cat 450 mm 77015 77555
GV 650I 2007->
--- 59 80
R ->Cat 450 mm 77015 77555

KAWASAKI
ZX-10R                 2008->
--- 129
R ->Cat 700 mm; Sensor I 77025 77536
ZX-10R 2006-07
--- 129
R ->Cat 350 mm; Sensor I 77025 77571



388

KAWASAKI Cont. KYMCO
ZX-10R 2008->
--- 129
R ->Cat 800 mm; Sensor II 77025 77574
ZX-6R Ninja 2007->
--- 25 34
R ->Cat 250 mm; Sensor I 77025 77534
R ->Cat 300 mm; Sensor II 77025 77572
ZX-6R Ninja 2007->
--- 72 98
R ->Cat 250 mm; Sensor I 77025 77534
R ->Cat 300 mm; Sensor II 77025 77572
ZX-6R Ninja 2007->
--- 92 125
R ->Cat 250 mm; Sensor I 77025 77534
R ->Cat 300 mm; Sensor II 77025 77572
ZZR 1400 2008->
--- 142
R ->Cat 250 mm 77025 77534
ZZR 1400 2007
--- 72 98
R ->Cat 350 mm; Sensor I 77025 77571
R ->Cat 300 mm; Sensor II 77025 77572
ZZR 1400 2007
--- 140 190
R ->Cat 350 mm; Sensor I 77025 77571
R ->Cat 300 mm; Sensor II 77025 77572

KTM
125 Duke 2011->
--- 11 15
R ->Cat 77005 77642
125 Duke ABS 2013->
--- 11 15
R ->Cat 77005 77642
200 Duke 2012->
--- 19 26
R ->Cat 77005 77642
200 Duke ABS 2012->
--- 19 26
R ->Cat 77005 77642
200 RC 2014->
--- 19 26
R ->Cat 77005 77642
390 Duke ABS 2013->
--- 32 44
R ->Cat 77005 77642
390 RC 2014->
--- 32 44
R ->Cat 77005 77642
690 Duke 2008->
--- 48 65
R ->Cat 500 mm 77025 77540
690 Enduro 2008->
--- 45 63
R ->Cat 500 mm 77025 77540
690 SMC 2008->
--- 45 63
R ->Cat 500 mm 77025 77540
690 Supermoto 2007->
--- 47 64
R ->Cat 500 mm 77025 77540
690 Supermoto R 2008->
--- 46 64
R ->Cat 500 mm 77025 77540
990 Adventure 2006->
--- 25 34
R ->Cat 500 mm 77015 77554
990 Adventure 2006->
--- 72 98
R ->Cat 500 mm 77015 77554
990 Adventure S 2006->
--- 72 98
R ->Cat 500 mm 77015 77554
990 Superduke 2006->
--- 88 120
R ->Cat 500 mm 77015 77554
990 Superduke R 2006->
--- 88 120
R ->Cat 500 mm 77015 77554
990 Supermoto 2008->
--- 85 116
R ->Cat 500 mm 77015 77554

Venox 250 Afi 2006->
--- 21 29
R ->Cat 600 mm 77015 77532
Xciting 250I 2006->
--- 16 22
R ->Cat 600 mm 77015 77532
Yager Gt 200I 2006->
--- 11 16
R ->Cat 600 mm 77015 77532

MOTO GUZZI
Breva V 1100 2004-05
--- 62 86
R ->Cat 350 mm 77004 77217
Breva V 1100 I.E. 2006->
--- 63 86
R ->Cat 350 mm 77015 77223
Breva V 750 I.E. 2003-05
--- 25 34
R ->Cat 350 mm 77004 77217
Breva V 750 I.E. 2003-05
--- 36 49
R ->Cat 350 mm 77004 77217
Breva V 750 I.E. 2006->
--- 36 49
R ->Cat 350 mm 77015 77223
Breva V 850 I.E. 2006->
--- 53 74
R ->Cat 350 mm 77015 77223
California 1400 Custom 2013->
--- 71 97
R ->Cat 77005 77641
California 1400 Touring 2013->
--- 71 97
R ->Cat 77005 77641
California Classic 2004-05
--- 55 75
R ->Cat 350 mm 77004 77217
California Classic 2006->
--- 54 73
R ->Cat 350 mm 77015 77223
California EV 2004-05
--- 55 75
R ->Cat 350 mm 77004 77217
California EV Touring 2004-05
--- 55 75
R ->Cat 350 mm 77004 77217
California Touring 2004-05
--- 55 75
R ->Cat 350 mm 77004 77217
California Vintage 2004-05
--- 55 75
R ->Cat 350 mm 77004 77217
California Vintage 2006->
--- 54 73
R ->Cat 350 mm 77015 77223
Griso V 1100 I.E. 2006->
--- 65 88
R ->Cat 350 mm 77015 77223
Griso V 850 I.E. 2006->
--- 56 76
R ->Cat 350 mm 77015 77223
Nevada V 750 I.E. 2006->
--- 36 49
R ->Cat 350 mm 77015 77223
Norge GT 8V 2011-13
--- 75 102
R ->Cat 77005 77641
Norge V 1200 I.E. 2006->
--- 66
R ->Cat 350 mm 77015 77223
Norge V 850 I.E. 2006->
--- 53 72
R ->Cat 350 mm 77015 77223
Sport V 1200 I.E. 2006->
--- 70 95
R ->Cat 350 mm 77015 77223
Stelvio 1200 4V 2009->
--- 81
R ->Cat 350 mm 77015 77223
V11 CAFÉ SPORT 2004
--- 67 91
R ->Cat 350 mm 77004 77217
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V11 Coppa Italia 2004-05
--- 67 91
R ->Cat 350 mm 77004 77217
V11 Le Mans 2004-05
--- 67 91
R ->Cat 350 mm 77004 77217
V11 Le Mans Nero 2004-05
--- 67 91
R ->Cat 350 mm 77004 77217
V11 Le Mans Rosso Corsa 2004-05
--- 67 91
R ->Cat 350 mm 77004 77217
V11 Scura R 2005
--- 67 91
R ->Cat 350 mm 77004 77217
V11 Sport Ballabio 2004-05
--- 67 91
R ->Cat 350 mm 77004 77217

MOTO-MORINI
9 1/2                 2005->
--- 86 117
R ->Cat 77015 77223
Corsaro 1200 2005->
--- 103 140
R ->Cat 350 mm 77015 77223

MV AGUSTA
Brutale 1078 RR 2009->
--- 108 147
R ->Cat 350 mm 77015 77223
Brutale 989 R 2009->
--- 104 141
R ->Cat 350 mm 77015 77223
F4 1000CC 2007-08
--- 141
R ->Cat 350 mm 77015 77223
F4 1000R 2006-08
--- 128 174
R ->Cat 350 mm 77015 77223
F4 1078 RR 2009->
--- 140 190
R ->Cat 350 mm 77015 77223
F4 Brutale 910 2006-08
--- 100 135
R ->Cat 350 mm 77015 77223

PEUGEOT
Geopolis 125 2006->
--- 11 15
R ->Cat 600 mm 77015 77532
Satelis 125 2006->
--- 11 14
R ->Cat 600 mm 77015 77532
Satelis 125 K15 Compressor 2006->
--- 11 15
R ->Cat 600 mm 77015 77532
Satelis 125 K20 Compressor 2006->
--- 15 20
R ->Cat 600 mm 77015 77532

PIAGGIO
Beverly 250 Cruiser (M28) 2007-08
--- 17 22
R ->Cat 77005 77641
Beverly 250 Tourer (M28) 2008-09
--- 17 23
R ->Cat 77005 77641
Carnaby 250 (M60) 2008-09
--- 16 22
R ->Cat 77005 77641
MP3 250 RL (M47) 2007-13
--- 16 22
R ->Cat 77005 77641
X7 250 (M62) 2008-13
--- 16 22
R ->Cat 77005 77641
X8 250 (M36) 2004-07
--- 16 21
R ->Cat 77005 77641

X-Evo 250 (M36) 2007-13
--- 16 22
R ->Cat 77005 77641

ROYAL ENFIELD
Bullet 500 Classic                2009->
--- 20 27
R ->Cat 500 mm 77025 77540
Bullet 500 Electra 2009->
--- 20 27
R ->Cat 500 mm 77025 77540

SUZUKI
Bandit 1200 2006-07
--- 72 98
R ->Cat 750 mm 77025 77563
Bandit 1200 S 2006-07
--- 72 98
R ->Cat 750 mm 77025 77563
Dl 1000 V-Strom 2002-06
--- 72 98
R ->Cat 500 mm 77004 77559
Dl 650 V-Strom 2006->
--- 25 34
R ->Cat 400 mm 77015 77546
Dl 650 V-Strom 2006->
--- 49 67
R ->Cat 400 mm 77015 77546
GSX-R 1000 2007->
--- 136 185
R ->Cat 250 mm 77025 77566
GSX-R 1300 Hayabusa 2007->
--- 129
R ->Cat 250 mm 77025 77566
GSX-R 600 2008->
--- 91 125
R ->Cat 750 mm 77025 77563
GSX-R 750 2008->
--- 110 148
R ->Cat 750 mm 77025 77563
RV 125 Vanvan 2007->
--- 9 12
R ->Cat 500 mm 77025 77565
SV 650 2007->
--- 25 34
R ->Cat 750 mm 77025 77563
SV 650 2007->
--- 53 72
R ->Cat 750 mm 77025 77563
SV 650 S 2007->
--- 25 34
R ->Cat 750 mm 77025 77563
SV 650 S 2007->
--- 53 72
R ->Cat 750 mm 77025 77563
VL 1500 Intruder 2006->
--- 49 67
R ->Cat 500 mm 77025 77565
VL 800 Intruder 2004->
--- 39 53
R ->Cat 650 mm 77025 77564
VZR 1800 Intruder 2008->
--- 92 125
R ->Cat 400 mm 77002 77560
R ->Cat 250 mm 77002 77561

TRIUMPH
America 2007->
--- 25 34
R ->Cat 500 mm 77025 77540
America 2007->
--- 41 56
R ->Cat 500 mm 77025 77540
Bonneville 2007->
--- 25 34
R ->Cat 500 mm 77025 77540
Bonneville 2007->
--- 50 68
R ->Cat 500 mm 77025 77540
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Daytona 600 2003-05
--- 25 34
R ->Cat 650 mm 77015 77552
Daytona 600 2003-05
--- 72 98
R ->Cat 650 mm 77015 77552
Daytona 600 2003-05
--- 82 112
R ->Cat 650 mm 77015 77552
Daytona 675 2007->
--- 25 34
R ->Cat 500 mm 77025 77540
Daytona 675 2007->
--- 72 98
R ->Cat 500 mm 77025 77540
Daytona 675 2007->
--- 91 124
R ->Cat 500 mm 77025 77540
Daytona 955I 2001->
--- 72 98
R ->Cat 650 mm 77015 77552
Daytona 955I 2001->
--- 108 147
R ->Cat 650 mm 77015 77552
Rocket III 2007->
--- 72 98
R ->Cat 500 mm 77025 77540
Rocket III 2007->
--- 103 140
R ->Cat 500 mm 77025 77540
Rocket III 2005-06
--- 72 98
R ->Cat 550 mm 77015 77553
Rocket III 2005-06
--- 103 140
R ->Cat 550 mm 77015 77553
Rocket III 2004
--- 104 140
R ->Cat 550 mm 77015 77553
Rocket III Classic 2006
--- 72 98
R ->Cat 550 mm 77015 77553
Rocket III Classic 2006
--- 103 140
R ->Cat 550 mm 77015 77553
Scrambler 2007->
--- 25 34
R ->Cat 500 mm 77025 77540
Scrambler 2007->
--- 42 56
R ->Cat 500 mm 77025 77540
Speed Four 2002->
--- 25 34
R ->Cat 650 mm 77015 77552
Speed Four 2002->
--- 72 98
R ->Cat 650 mm 77015 77552
Speed Triple 2008->
--- 72 98
R ->Cat 500 mm 77025 77540
Speed Triple 2008->
--- 97 132
R ->Cat 500 mm 77025 77540
Speed Triple 2001-05
--- 72 98
R ->Cat 650 mm 77015 77552
Speed Triple 2001-04
--- 108 147
R ->Cat 650 mm 77015 77552
Speed Triple 2006-07
--- 72 98
R ->Cat 650 mm 77015 77552
Speed Triple 2005-07
--- 95 129
R ->Cat 650 mm 77015 77552
Sprint RS 2001-04
--- 72 98
R ->Cat 650 mm 77015 77552
Sprint RS 2001-04
--- 108 147
R ->Cat 650 mm 77015 77552
Sprint ST 2008->
--- 72 98
R ->Cat 500 mm 77025 77540

Sprint ST 2008->
--- 93 127
R ->Cat 500 mm 77025 77540
Sprint ST 2001-04
--- 72 98
R ->Cat 650 mm 77015 77552
Sprint ST 2001-04
--- 108 147
R ->Cat 650 mm 77015 77552
Sprint ST 2005-07
--- 72 98
R ->Cat 650 mm 77015 77552
Sprint ST 2005-07
--- 92 125
R ->Cat 650 mm 77015 77552
Street Triple 2008->
--- 25 34
R ->Cat 500 mm 77025 77540
Street Triple 2008->
--- 78 106
R ->Cat 500 mm 77025 77540
Thruxton 2007->
--- 25 34
R ->Cat 500 mm 77025 77540
Thruxton 2007->
--- 51 69
R ->Cat 500 mm 77025 77540
Thunderbird 2009->
--- 59 80
R ->Cat 250 mm 77025 77541
Thunderbird Sport 2003-04
--- 67 91
R ->Cat 650 mm 77015 77552
Tiger 2007->
--- 72 98
R ->Cat 500 mm 77025 77540
Tiger 2007->
--- 84 114
R ->Cat 500 mm 77025 77540
Tiger 2003-06
--- 72 98
R ->Cat 650 mm 77015 77552
Tiger 2004-06
--- 78 106
R ->Cat 650 mm 77015 77552

VESPA
GT60 GTS 250 2006-07
--- 16 21
R ->Cat 77005 77641
GTS 250 (ZAPM45100, ZAPM45101) 2005-12
--- 16 21
R ->Cat 77005 77641
GTS 250 ABS (ZAPM45100, ZAPM45101) 2005-12
--- 16 21
R ->Cat 77005 77641
GTV 250 2007-12
--- 16 21
R ->Cat 77005 77641
LX 125 i.e. (ZAPM681) 2010-12
--- 8 11
R ->Cat 77005 77641
LXV 125 i.e. 2006-13
--- 8 11
R ->Cat 77005 77641
S 125 2007-09
--- 8 10
R ->Cat 77005 77641
S 125 i.e. (M68) 2009-13
--- 8 11
R ->Cat 77005 77641

TRIUMPH Cont. TRIUMPH Cont.
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FAE

FAE

FAE

FAE

FAE

FAE

See also
Ver también
Voir aussi 
ALFA ROMEO 
AUTOBIANCHI 
FERRARI
FIAT
INNOCENTI
IVECO
LANCIA
MASERATI
0055191127
0055201610
0055202369
121515
142514
161241101601
46407316
46408449
46417969
46418568
46418813
46419222
46422649
46424723
46444284
46447841
46449401
46462006
46481457
46521170
46523129
46529385
46545432
46552313
46750241
46750243
46750245
46750246
46750249
46751052
46751082
46760863
46760867
46762182
46762653
46764207
46774531
46774534
46786046
46805749
46807454
46811313
46823880
51774422
51801278
518012780
55184545
55191127
551911270
55199793
55201610
552023690
55210949
55220254
552202540
55353811
59635160
60507690
60537650
60567759
60578768
60605374
60805428
60808457
60809012
60812717
60814851

75034
77465
75033
77106
77124
77107
77213
77221
77161
77159
77177
77254
77194
77161
77161
77220
77159
77226
77218
77219
77192
77217
77223
77192
77226
77225
77223
77226
77219
77223
77223
77227
77217
77224
77225
77362
77219
77192
77218
77227
77192
77364
77220
77465
75034
75034
77465
75034
75034
75034
77465
75033
75034
77690
77690
77303
77100
77107
77109
77108
77125
77182
77107
77108
77106
77161
77225

ABARTH ABARTH Cont. ALFA ROMEO Cont. ALFA ROMEO Cont. AUDI Cont.
022 906 262 S
022 906 265 B
023 906 265 D
030 906 262
030 906 262 A
030 906 262 B
030 906 262 C
030 906 262 D
030 906 262 E
030 906 262 F
030 906 262 K
030 906 262 L
030 906 262 M
030 906 262 T
030 906 265 AC
030 906 265 AD
030 906 265 AE
030 906 265 AP
030 906 265 BC
030 906 265 BD
030 906 265 BF
030 906 265 BG
030 906 265 BH
030 906 265 BJ
030 906 265 BK
030 906 265 BM
030 906 265 BS
030 906 265 BT
030 906 265 CB
030 906 265 CP
030 906 265 E
030 906 265 J
030 906 265 K
030 906 265 Q
030 906 265 T
032 906 265
032 906 265 A
032 906 265 B
032 906 265 C
032 906 265 D
032 906 265 E
032 906 265 F
032 906 265 G
033 090 626 5
034 906 265
034 906 265 C
034 906 265 F
035 133 533 A
035 906 265 A
035 906 265 B
036 906 262 D
036 906 262 E
036 906 262 F
036 906 262 G
036 906 262 H
036 906 262 J
036 906 262 M
036 906 262 P
036 906 262 Q
036 906 262 T
036 906 265
036 906 265 C
036 906 265 H
036 906 265 J
037 906 265 AD
037 906 265 B
037 906 265 J
037 906 265 S
03C 906 262
03C 906 262 A
03C 906 262 AA
03C 906 262 AD
03C 906 262 AE
03C 906 262 B
03C 906 262 M
03C 906 262 P
03C 906 262 Q
03C 906 262 R

60809629
60812599
60812717
60812802
60814386
60814851
60815649
60815699
60816696
60816794
6193040
71748280
7527493
7619303
7654221
7674048
7751308
7789741
9622997680
96284482
9628448280
9635978980
9636148880

AMC
3240 083
7700 708 605
8953 000 886
8953 004 243
J3240083

APRILIA
584344

ASTON MARTIN
XR3F9G444B1A
XR3F9G444BA

AUDI
See also
Ver también
Voir aussi 
LAMBORGHINI
PORSCHE
SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN
021 906 262 B
021 906 262 C
021 906 265 A
021 906 265 AA
021 906 265 AC
021 906 265 AE
021 906 265 AG
021 906 265 AK
021 906 265 AL
021 906 265 AN
021 906 265 AQ
021 906 265 AR
021 906 265 C
021 906 265 K
021 906 265 R
021 906 265 S
021 906 265 T
022 906 262 AD
022 906 262 AE
022 906 262 AH
022 906 262 BH
022 906 262 BL
022 906 262 BT
022 906 262 CA
022 906 262 CB
022 906 262 CE
022 906 262 CF
022 906 262 CH
022 906 262 F
022 906 262 K
022 906 262 L

46549674
46552313
46555846
46737471
46750241
46750242
46750243
46750245
46750246
46750248
46750249
46751052
46751082
46760863
46760867
46762182
46762653
46764207
46774531
46774534
46776286
46786046
46786048
46805749
46805750
46805751
46807454
46811311
46811313
46823880
51774422
51801278
518012780
51827385
548193
55184545
55188205
55191127
551911270
55198786
551987860
55199542
55199793
55201610
552023690
55202582
55203922
55204005
552040050
55204058
55210949
55219791
55220254
552202540
55222112
55222781
55224323
55224324
55249877
55261478
55273732
55275467
55275929
55276330
55353811
5963516
59635160
60507690
60537650
60562536
60567759
60578768
60583122
60605374
60805428
60808350
60808457
60809012

60815649
7527493
7619303
7654221
7674048
7751308
9622997680
96284482
9628448280
9635978980
9636148880

ACURA
See also
Ver también
Voir aussi
HONDA
36531-PLM307
36532-R40A01
82516-53130

ALFA ROMEO
See also
Ver también
Voir aussi
ABARTH
AUTOBIANCHI
FERRARI
FIAT
INNOCENTI
IVECO
LANCIA
MASERATI
0046523497
0046750242
0055188205
0055191127
0055201610
0055202369
0055204058
0060537650
0060567759
0060805428
0060812717
112016
121515
142514
161241101601
162281101600
46407316
46408449
46417969
46418568
46418813
46419222
46420613
46422649
46423987
46424723
46426389
46434552
46444284
46447510
46447841
46449401
46452598
46455518
46460055
464600550
46462006
46481457
46481568
46521170
46523129
46523497
46523499
46529385
46545432

77142
77905
77135
77146
77146
75038
77147
77141
77141
77147
75038
77141
77148
75031
77130
77131
77131
77137
77301
77137
77135
77131
77131
77131
77301
77133
77139
77139
77202
77202
77111
77112
77111
77110
77128
77134
77134
77134
77140
77140
77139
77138
77200
77130
77107
77107
77108
77100
77100
77100
77200
75039
77150
75042
77148
75039
77147
77402
77147
75031
77139
77138
77205
75048
77301
77111
77130
77136
77197
75051
77439
77439
77198
75359
77439
77440
77438
77440

77125
77161
77161
77221
77161
77225
77226
77225
77362
77224
77123
77303
77254
77107
77108
77107
77214
77161
77284
77167
77167
77284
77242

77773
77100
77101
77101
77773

77641

77256
77256

75351
77203
77128
77461
77301
77461
77460
77133
77461
75162
77461
77133
77130
77136
77137
77301
77133
75051
75053
77141
77905
75053
77464
75051
77900
77910
77910
75053
77202
77201
77905

77160
77192
77220
77218
77226
77226
77225
77223
77226
77365
77219
77223
77223
77227
77217
77224
77225
77362
77219
77192
77366
77218
77618
77227
77366
77365
77192
75096
77364
77220
77465
75034
75034
75060
77109
77465
75063
75034
75034
75129
75129
75059
75034
77465
75033
75060
77610
75063
75063
75153
75034
77465
77690
77690
77224
77586
75110
77220
77465
75120
75110
75110
75059
75120
77303
77100
77100
77107
77109
77125
77108
77125
77124
77182
77107
77125
77108
77106

77226
77254
77107
77108
77107
77214
77284
77167
77167
77284
77242

77375
77786
77309

77221
77226
75063
75034
77465
75033
75153
77109
77108
77107
77161
77100
77106
77124
77107
77107
77213
77221
77161
77159
77177
77254
77161
77194
77161
77161
77192
77361
77161
77226
77220
77159
77161
77221
77159
77159
77226
77218
77225
77219
77192
77221
77161
77217
77223
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AUDI Cont. AUDI Cont. AUDI Cont. AUDI Cont. BERU Cont.
0 824 010 028
0 824 010 030
0 824 010 031
0 824 010 032
0 824 010 033
0 824 010 034
0 824 010 035
0 824 010 036
0 824 010 037
0 824 010 038
0 824 010 039
0 824 010 040
0 824 010 041
0 824 010 042
0 824 010 043
0 824 010 045
0 824 010 046
0 824 010 047
0 824 010 048
0 824 010 049
0 824 010 051
0 824 010 052
0 824 010 055
0 824 010 058
0 824 010 059
0 824 010 060
0 824 010 061
0 824 010 062
0 824 010 063
0 824 010 065
0 824 010 066
0 824 010 067
0 824 010 068
0 824 010 069
0 824 010 070
0 824 010 071
0 824 010 074
0 824 010 075
0 824 010 076
0 824 010 077
0 824 010 078
0 824 010 079
0 824 010 080
0 824 010 084
0 824 010 089
0 824 010 094
0 824 010 098
0 824 010 099
0 824 010 102
0 824 010 105
0 824 010 106
0 824 010 107
0 824 010 114
0 824 010 117
0 824 010 120
0 824 010 121
0 824 010 125
0 824 010 129
0 824 010 136
0 824 010 139
0 824 010 141
0 824 010 143
0 824 010 147
0 824 010 148
0 824 010 149
0 824 010 152
0 824 010 154
0 824 010 156
0 824 010 158
0 824 010 159
0 824 010 162
0 824 010 164
0 824 010 166
0 824 010 169
0 824 010 171
0 824 010 177
0 824 010 179
0 824 010 180

1K0 998 262 M
1K0 998 262 N
1K0 998 262 P
1K0 998 262 Q
1K0 998 262 R
1K0 998 262 S
1K0 998 262 T
2D0 906 265
330 906 265
377 906 265 B
4H0 906 262 C
4H0 906 262 D
4L0 906 262 E
4L0 906 262 J
4L0 998 262 E
6K0 906 262 A
6K0 906 262 B
6K0 906 265 A
6KE 906 265 A
6U0 906 265 C
6U0 906 265 E
7L0 906 262 C
8R0 906 262
8U0 906 262

AUSTIN
See also
Ver también
Voir aussi
JAGUAR
LAND ROVER
ROVER
MHK 000060
MHK 000210
MHK 000220
MHK 100840
MHK 100940
MHK 101201
MHK 500860

AUTOBIANCHI
See also
Ver también
Voir aussi
ABARTH
ALFA ROMEO
FERRARI
FIAT
INNOCENTI
IVECO
LANCIA
MASERATI
7619303
7668286
7789741

BERU
0 824 010 001
0 824 010 003
0 824 010 004
0 824 010 005
0 824 010 008
0 824 010 009
0 824 010 010
0 824 010 012
0 824 010 013
0 824 010 014
0 824 010 015
0 824 010 017
0 824 010 018
0 824 010 020
0 824 010 021
0 824 010 022
0 824 010 023
0 824 010 024
0 824 010 025
0 824 010 026
0 824 010 027

077 906 265 L
077 906 265 R
077 906 265 T
078 906 265 A
078 906 265 AA
078 906 265 B
078 906 265 D
078 906 265 H
078 906 265 M
078 906 265 N
078 906 265 P
079 906 262
079 906 262 A
079 906 262 B
079 906 262 E
079 906 262 F
079 906 262 G
079 906 262 L
079 906 262 M
079 906 265 E
07C 906 262 A
07C 906 262 AB
07C 906 262 AC
07C 906 262 AD
07C 906 262 AE
07C 906 262 AF
07C 906 262 AG
07C 906 262 AH
07C 906 262 BR
07C 906 262 BS
07C 906 262 BT
07C 906 262 CA
07C 906 262 CB
07C 906 262 CC
07C 906 262 CD
07C 906 262 CE
07C 906 262 E
07C 906 262 F
07C 906 262 G
07C 906 262 H
07C 906 262 M
07C 906 262 P
07C 906 262 Q
07C 906 262 R
07C 906 262 S
07C 906 262 T
07D 906 262 A
07D 906 262 D
07D 906 262 E
07K 906 262 A
07L 906 262 B
07L 906 262 E
07L 906 262 F
07L 906 262 G
07L 906 262 K
07L 906 262 L
07L 906 262 M
07L 906 262 N
07L 906 262 P
07L 906 262 R
07L 906 265 F
07P 906 265
07P 906 265 B
1K0 998 262
1K0 998 262 A
1K0 998 262 AA
1K0 998 262 AB
1K0 998 262 AD
1K0 998 262 AE
1K0 998 262 B
1K0 998 262 C
1K0 998 262 D
1K0 998 262 E
1K0 998 262 F
1K0 998 262 H
1K0 998 262 J
1K0 998 262 K
1K0 998 262 L

06A 906 262 N
06A 906 262 P
06A 906 262 Q
06A 906 262 R
06A 906 265 A
06A 906 265 AC
06A 906 265 AM
06A 906 265 AP
06A 906 265 B
06A 906 265 E
06A 906 265 F
06A 906 265 G
06A 906 265 H
06A 906 265 L
06A 906 265 M
06A 906 265 N
06A 906 265 P
06A 906 265 Q
06A 906 265 R
06B 906 265 A
06B 906 265 B
06B 906 265 C
06B 906 265 D
06B 906 265 E
06C 906 265
06C 906 265 A
06C 906 265 B
06C 906 265 C
06C 906 265 E
06C 906 265 F
06C 906 265 H
06D 906 265
06E 906 265 C
06E 906 265 D
06E 906 265 E
06E 906 265 F
06E 906 265 L
06E 906 265 M
06E 906 265 P
06E 906 265 Q
06E 906 265 S
06F 906 262 A
06F 906 262 AC
06F 906 262 AE
06F 906 262 AJ
06F 906 262 D
06F 906 262 F
06F 906 262 H
06F 906 262 J
06F 906 262 M
06F 906 262 P
06F 906 262 S
06F 906 262 T
06F 906 265
06H 906 262 A
06H 906 265 A
06J 906 262
06J 906 262 A
06J 906 262 AA
06J 906 262 AC
06J 906 262 C
06J 906 262 J
06J 906 262 K
06J 906 262 M
06J 906 262 N
06J 906 262 T
071 906 265
077 906 262 B
077 906 262 G
077 906 265
077 906 265 A
077 906 265 AA
077 906 265 AB
077 906 265 AC
077 906 265 AF
077 906 265 B
077 906 265 J
077 906 265 K

03D 906 265
03D 906 265 A
03D 906 265 B
03D 906 265 C
03E 906 262 B
03E 906 262 C
03F 906 262 A
03F 906 262 B
03F 906 262 C
03G 906 262 B
03G 906 262 F
03G 906 262 G
03G 906 262 M
03H 906 262 AE
03L 906 262
044 906 265
047 906 262
047 906 265 B
047 906 265 C
048 906 265
048 906 265 A
048 906 265 B
04C 906 262
04C 906 262 D
04E 906 262
051 906 265 C
051 906 265 D
053 906 265
057 906 262
057 906 262 A
057 906 262 C
057 906 262 D
057 906 262 E
057 906 262 F
057 906 262 H
058 906 265 A
058 906 265 B
058 906 265 C
058 906 265 V
059 906 262 E
059 906 262 H
06A 906 262
06A 906 262 AC
06A 906 262 AD
06A 906 262 AG
06A 906 262 AH
06A 906 262 AJ
06A 906 262 AK
06A 906 262 AM
06A 906 262 AN
06A 906 262 AP
06A 906 262 AQ
06A 906 262 AR
06A 906 262 AS
06A 906 262 AT
06A 906 262 BB
06A 906 262 BD
06A 906 262 BE
06A 906 262 BF
06A 906 262 BG
06A 906 262 BH
06A 906 262 BK
06A 906 262 BL
06A 906 262 BM
06A 906 262 BR
06A 906 262 BS
06A 906 262 C
06A 906 262 CF
06A 906 262 CK
06A 906 262 CL
06A 906 262 CN
06A 906 262 CR
06A 906 262 CS
06A 906 262 D
06A 906 262 DM
06A 906 262 F
06A 906 262 G
06A 906 262 K

77107
77120
77387
77175
77112
77377
77117
77127
77124
77367
77107
77126
77174
77119
77379
77128
77105
77168
77108
77317
77254
77169
77101
77179
77194
77125
77161
77216
77116
77168
77003
77008
77124
77161
77159
77123
77134
77134
77131
77131
77126
77232
77211
77254
77210
77100
77116
77214
77131
77259
77177
77113
77179
77191
77276
77239
77129
77166
77102
77114
77002
77104
77247
77304
77303
77219
77322
77320
77269
77121
77200
77373
77156
77159
77220
77272
77273
77271

75361
75053
75054
77906
77909
77910
77901
77271
77130
77302
75051
75134
75050
77770
75050
77149
77143
77133
77302
77239
77239
77203
75051
75106

77428
77243
77238
77425
77318
77646
77665

77107
77124
77161

77001
77337
77109
77173
77378
77112
77111
77122
77110
77168
77169
77380
77106
77118
77169
77270
77137
77267
77130
77275
77381

77903
77903
77903
77105
77407
77106
77779
77301
77302
77400
77401
75357
75363
75363
75361
75361
77904
75363
75363
77910
77905
75357
75361
75361
77905
77905
77905
77905
75051
75054
75054
75054
75363
75363
75363
75363
77902
77902
75353
77203
77905
77905
75353
75351
77905
77905
77905
75357
77905
75106
75363
75363
75363
77910
75115
75051
75054
75051
75054
75106
77626
77900
77901
77902
77911
75363
77903
75051
75050
77905
77904
75351
77900
75353
75357
75359
75051
75051

77148
77142
77143
77148
77139
77139
77138
77200
77139
77138
77139
77139
77139
77140
77142
77142
77139
77139
77143
77205
77140
77902
75097
77436
77204
77406
75353
77902
77406
77906
75353
77900
75053
77459
77398
75030
75040
75032
77591
77439
75030
75072
75052
77901
75055
77404
75051
75055
75072
77403
77901
77403
77900
77900
77901
75054
75082
77464
75082
75052
77900
77900
77901
75069
77901
75085
77460
77144
77902
77107
77107
77903
75351
75351
77903
77107
77906
77903

77200
77435
77200
77200
77439
77439
77463
75158
77463
75034
75051
75050
75045
77458
75078
77135
75355
77201
77202
77105
77105
77106
77509
77508
77510
77100
77107
77107
75050
75050
75050
75051
75050
75051
75050
77134
77144
77204
77204
75050
75051
77148
77143
77201
77141
77148
77148
77143
77204
75351
77143
77145
77148
77201
77202
77405
75353
75353
75353
77148
75351
75053
77204
77907
75037
77439
77201
75043
77900
77901
77907
75032
77439
77202
77459
77148
77141
77204
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BERU Cont. BERU Cont. BERU Cont. BETAMOTOR BMW Cont.
11 78 1 747 579
11 78 1 748 762
11 78 3 413 463
11 78 3 413 464
11 78 3 438 782
11 78 7 503 441
11 78 7 506 531
11 78 7 506 539
11 78 7 512 002
11 78 7 512 108
11 78 7 512 109
11 78 7 512 567
11 78 7 512 973
11 78 7 512 975
11 78 7 512 976
11 78 7 512 982
11 78 7 512 983
11 78 7 512 985
11 78 7 513 962
11 78 7 513 963
11 78 7 514 926
11 78 7 514 927
11 78 7 515 826
11 78 7 516 149
11 78 7 516 150
11 78 7 518 495
11 78 7 521 705
11 78 7 523 434
11 78 7 523 435
11 78 7 526 262
11 78 7 529 980
11 78 7 530 282
11 78 7 530 283
11 78 7 530 285
11 78 7 530 287
11 78 7 530 735
11 78 7 530 736
11 78 7 535 269
11 78 7 537 984
11 78 7 537 993
11 78 7 537 995
11 78 7 539 123
11 78 7 539 124
11 78 7 539 125
11 78 7 540 166
11 78 7 540 167
11 78 7 540 168
11 78 7 544 561
11 78 7 544 654
11 78 7 544 655
11 78 7 545 074
11 78 7 545 075
11 78 7 545 243
11 78 7 545 244
11 78 7 547 313
11 78 7 548 961
11 78 7 549 860
11 78 7 557 223
11 78 7 557 756
11 78 7 557 758
11 78 7 558 054
11 78 7 558 055
11 78 7 558 073
11 78 7 558 087
11 78 7 560 957
11 78 7 561 409
11 78 7 561 410
11 78 7 569 930
11 78 7 569 968
11 78 7 570 104
11 78 7 570 480
11 78 7 570 481
11 78 7 570 760
11 78 7 573 319
11 78 7 573 320
11 78 7 577 666
11 78 7 586 692
11 78 7 586 693

OPH049

BMW
See also
Ver también
Voir aussi
BMW MOTO
MINI
ROLLS-ROYCE 
0 872 674
1 173 000 7
1 433 071
1 468 620
1 720 537
1 720 572
1 720 860
1 726 321
1 730 007
1 735 132
1 735 680
1 735 710
1 741 092
1 742 051
1 747 579
1 748 762
11 78 0 149 833
11 78 0 418 078
11 78 0 872 674
11 78 1 173 000 7
11 78 1 247 235
11 78 1 247 406
11 78 1 247 475
11 78 1 341 022
11 78 1 401 276
11 78 1 404 696
11 78 1 404 697
11 78 1 405 324
11 78 1 405 325
11 78 1 406 622
11 78 1 406 981
11 78 1 427 884
11 78 1 433 071
11 78 1 433 075
11 78 1 433 159
11 78 1 433 940
11 78 1 437 586
11 78 1 437 943
11 78 1 468 620
11 78 1 702 931
11 78 1 704 259
11 78 1 720 536
11 78 1 720 537
11 78 1 720 672
11 78 1 720 860
11 78 1 721 125
11 78 1 726 321
11 78 1 730 005
11 78 1 730 007
11 78 1 730 025
11 78 1 733 628
11 78 1 734 393
11 78 1 734 796
11 78 1 735 132
11 78 1 735 499
11 78 1 735 500
11 78 1 735 680
11 78 1 735 710
11 78 1 738 282
11 78 1 739 845
11 78 1 739 847
11 78 1 741 092
11 78 1 741 317
11 78 1 741 666
11 78 1 742 050
11 78 1 742 051
11 78 1 742 052
11 78 1 743 996
11 78 1 747 005

OZH 098
OZH 099
OZH 101
OZH 103
OZH 104
OZH 107
OZH 108
OZH 113
OZH 114
OZH 115
OZH 118
OZH 120
OZH 122
OZH 124
OZH 125
OZH 128
OZH 130
OZH 132
OZH 135
OZH 137
OZH 143
OZH 145
OZH 146
OZH 148
OZH 150
OZH 152
OZH 153
OZH 155
OZH 156
OZH 157
OZH 159
OZH 160
OZH 163
OZH 167
OZH 168
OZH 169
OZH 173
OZH 176
OZH 180
OZH 181
OZH 182
OZH 184
OZH 190
OZH 199
OZH 200
OZH 201
OZH 203
OZH 205
OZH 206
OZH 207
OZH 208
OZH 211
OZH 216
OZH 217
OZH 218
OZH 219
OZH 222
OZH 224
OZH 225
OZH 226
OZH 228
OZH 229
OZH 233
OZH 234
OZU 001
OZU 005
OZU 007
OZU 022
OZU 023
OZU 025

OPH 084
OPH 087
OPH 089
OPH 091
OPH 092
OPH34
OZH 002
OZH 003
OZH 004
OZH 007
OZH 008
OZH 009
OZH 011
OZH 012
OZH 013
OZH 014
OZH 016
OZH 017
OZH 019
OZH 020
OZH 021
OZH 022
OZH 023
OZH 024
OZH 025
OZH 026
OZH 027
OZH 028
OZH 029
OZH 030
OZH 031
OZH 032
OZH 033
OZH 034
OZH 035
OZH 036
OZH 037
OZH 038
OZH 039
OZH 040
OZH 041
OZH 043
OZH 044
OZH 045
OZH 046
OZH 047
OZH 048
OZH 049
OZH 050
OZH 053
OZH 054
OZH 055
OZH 056
OZH 057
OZH 058
OZH 059
OZH 060
OZH 061
OZH 062
OZH 063
OZH 064
OZH 065
OZH 068
OZH 069
OZH 070
OZH 071
OZH 072
OZH 073
OZH 074
OZH 076
OZH 079
OZH 083
OZH 084
OZH 086
OZH 087
OZH 088
OZH 094
OZH 095

0 824 010 182
0 824 010 184
0 824 010 186
0 824 010 187
0 824 010 189
0 824 010 190
0 824 010 191
0 824 010 193
0 824 010 194
0 824 010 197
0 824 010 201
0 824 010 202
0 824 010 203
0 824 010 207
0 824 010 210
0 824 010 214
0 824 010 215
0 824 010 216
0 824 010 218
0 824 010 224
0 824 010 233
0 824 010 234
0 824 010 235
0 824 010 237
0 824 010 239
0 824 010 240
0 824 010 241
0 824 010 242
0 824 010 245
0 824 010 250
0 824 010 251
0 824 010 252
0 824 010 253
0 824 010 256
0 824 010 258
0 824 010 259
0 824 010 260
0 824 010 262
0 824 010 263
0 824 010 267
0 824 010 268
0 824 010 289
0 824 010 296
0 824 010 300
0 824 010 305
0 824 010 306
0 824 010 308
0 824 010 310
0 824 010 318
0 824 010 322
0 824 010 323
0 824 010 325
0 824 010 329
0 824 010 363
0 824 010 364
0 824 010 372
0 824 010 374
OPH 004
OPH 008
OPH 011
OPH 012
OPH 014
OPH 015
OPH 020
OPH 021
OPH 023
OPH 025
OPH 030
OPH 032
OPH 033
OPH 037
OPH 038
OPH 040
OPH 044
OPH 066
OPH 076
OPH 078
OPH 079

77367
77354
77278
77386
75156
77278
77327
77326
77326
77279
77279
77336
77336
75020
75020
75013
75118
75014
77243
77238
77238
77238
75108
75013
75014
77278
75013
75116
75116
77279
75136
75013
75014
77504
77338
75107
75022
75058
75061
75061
77695
75063
75063
77409
75117
75070
75063
75112
77444
77445
77442
77443
77279
77408
77243
77433
75058
75070
75086
75154
75079
75056
75075
75084
75059
75113
75058
75058
77279
75111
77632
77491
75098
75079
77691
77279
75098
75154

77906

77396
77176
77352
77175
77337
77176
77176
77175
77176
77355
77175
77175
77172
77266
77367
77354
75014
75058
77396
77176
77172
77243
77267
77238
77376
77276
77277
77274
77386
77277
77353
77190
77352
77243
77268
77238
77277
77190
77175
77172
77267
77173
77337
77176
77176
77174
77175
77173
77176
77186
77173
77173
77174
77355
77173
77172
77175
77175
77187
77237
77237
77172
77267
77367
77243
77266
77368
77266
77172

77276
77239
77129
77779
77166
77114
77113
77247
77304
77303
77219
77322
77320
77269
77121
77200
77373
77156
77159
77220
77272
77273
77271
77158
77133
77460
77461
77306
77371
77307
77167
77115
77255
77266
77238
77202
77243
77253
77219
77301
77150
77207
77205
77237
77335
77228
77229
77163
77369
77467
77340
77278
77152
77221
77277
77318
77278
77326
77390
77394
77391
77393
77398
77459
77001
77101
77002
77100
77102
77104

77421
77427
77452
77406
77407
77252
77337
77109
77173
77378
77112
77111
77122
77110
77168
77169
77380
77106
77118
77169
77270
77137
77267
77130
77275
77381
77107
77120
77387
77175
77112
77377
77117
77127
77124
77367
77107
77126
77174
77119
77379
77128
77105
77168
77108
77317
77317
77254
77169
77179
77194
77125
77161
77216
77116
77168
77003
77008
77124
77161
77159
77123
77134
77134
77131
77131
77126
77232
77211
77254
77210
77116
77214
77131
77259
77177
77179
77191

77158
77133
77460
77461
77306
77371
77307
77167
77115
77255
77266
77238
77202
77243
77253
77219
77301
77150
77207
77205
77237
77335
77228
77229
77163
77369
77467
77340
77278
77152
77221
77277
77318
77278
77326
77390
77394
77391
77393
77398
77459
77302
77240
77623
77284
77622
77401
77223
77153
77250
77249
77334
77445
77208
77209
77427
77452
77302
77400
77240
77410
77413
77623
77284
77622
77401
77223
77676
77643
77153
77250
77249
77334
77445
77405
77613
77208
77209
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BMW Cont. BMW Cont. BOSCH Cont. BOSCH Cont. BOSCH Cont.
0 258 003 510
0 258 003 511
0 258 003 513
0 258 003 514
0 258 003 515
0 258 003 516
0 258 003 518
0 258 003 519
0 258 003 522
0 258 003 524
0 258 003 541
0 258 003 542
0 258 003 543
0 258 003 544
0 258 003 545
0 258 003 546
0 258 003 548
0 258 003 549
0 258 003 554
0 258 003 556
0 258 003 559
0 258 003 560
0 258 003 561
0 258 003 564
0 258 003 567
0 258 003 570
0 258 003 571
0 258 003 572
0 258 003 573
0 258 003 574
0 258 003 575
0 258 003 576
0 258 003 577
0 258 003 578
0 258 003 579
0 258 003 580
0 258 003 581
0 258 003 582
0 258 003 583
0 258 003 584
0 258 003 585
0 258 003 588
0 258 003 589
0 258 003 592
0 258 003 593
0 258 003 597
0 258 003 598
0 258 003 599
0 258 003 600
0 258 003 604
0 258 003 605
0 258 003 611
0 258 003 613
0 258 003 624
0 258 003 625
0 258 003 626
0 258 003 627
0 258 003 630
0 258 003 631
0 258 003 632
0 258 003 633
0 258 003 634
0 258 003 635
0 258 003 637
0 258 003 638
0 258 003 639
0 258 003 640
0 258 003 641
0 258 003 642
0 258 003 643
0 258 003 644
0 258 003 646
0 258 003 647
0 258 003 654
0 258 003 662
0 258 003 666
0 258 003 667
0 258 003 668

0 258 003 272
0 258 003 273
0 258 003 276
0 258 003 279
0 258 003 280
0 258 003 281
0 258 003 283
0 258 003 284
0 258 003 285
0 258 003 286
0 258 003 287
0 258 003 291
0 258 003 292
0 258 003 300
0 258 003 301
0 258 003 303
0 258 003 304
0 258 003 307
0 258 003 308
0 258 003 310
0 258 003 311
0 258 003 312
0 258 003 314
0 258 003 320
0 258 003 322
0 258 003 325
0 258 003 331
0 258 003 332
0 258 003 333
0 258 003 337
0 258 003 339
0 258 003 340
0 258 003 342
0 258 003 343
0 258 003 344
0 258 003 357
0 258 003 360
0 258 003 369
0 258 003 371
0 258 003 373
0 258 003 381
0 258 003 383
0 258 003 388
0 258 003 390
0 258 003 391
0 258 003 396
0 258 003 403
0 258 003 423
0 258 003 426
0 258 003 437
0 258 003 439
0 258 003 440
0 258 003 445
0 258 003 446
0 258 003 447
0 258 003 448
0 258 003 453
0 258 003 454
0 258 003 456
0 258 003 457
0 258 003 461
0 258 003 464
0 258 003 465
0 258 003 466
0 258 003 473
0 258 003 475
0 258 003 476
0 258 003 477
0 258 003 478
0 258 003 479
0 258 003 482
0 258 003 483
0 258 003 484
0 258 003 485
0 258 003 486
0 258 003 503
0 258 003 508
0 258 003 509

0 258 003 069
0 258 003 074
0 258 003 077
0 258 003 079
0 258 003 081
0 258 003 082
0 258 003 083
0 258 003 084
0 258 003 085
0 258 003 086
0 258 003 090
0 258 003 095
0 258 003 101
0 258 003 103
0 258 003 108
0 258 003 110
0 258 003 114
0 258 003 115
0 258 003 119
0 258 003 120
0 258 003 121
0 258 003 134
0 258 003 139
0 258 003 141
0 258 003 146
0 258 003 156
0 258 003 164
0 258 003 165
0 258 003 166
0 258 003 169
0 258 003 170
0 258 003 175
0 258 003 181
0 258 003 182
0 258 003 183
0 258 003 189
0 258 003 190
0 258 003 193
0 258 003 194
0 258 003 201
0 258 003 203
0 258 003 204
0 258 003 207
0 258 003 208
0 258 003 215
0 258 003 219
0 258 003 220
0 258 003 222
0 258 003 225
0 258 003 229
0 258 003 231
0 258 003 234
0 258 003 235
0 258 003 239
0 258 003 240
0 258 003 241
0 258 003 243
0 258 003 244
0 258 003 245
0 258 003 246
0 258 003 247
0 258 003 248
0 258 003 249
0 258 003 251
0 258 003 254
0 258 003 256
0 258 003 257
0 258 003 258
0 258 003 259
0 258 003 261
0 258 003 262
0 258 003 265
0 258 003 266
0 258 003 267
0 258 003 268
0 258 003 269
0 258 003 270
0 258 003 271

7 558 087 02
7 561 409 03
7 561 410 02
7 569 930 02
7 570 104 02
7 570 480 01
7 570 480 02
7 570 481 02
7 570 760 02
7 573 319 03
7 573 320 02
7 586 692 02
7 586 693 02
7 589 122 02
7 589 122 03
7 589 122 04
7 589 138-01
7 589 139 01
7 589 146 03
7 589 147 03
7 589 475 01
7 589 475 03
7 590 713 03
7 651 149
7 671 756
7 791 592 02
7 793 825 03
7 796 778 01
7 796 778 02
7 836 451
8 509 030 02

BMW MOTO
See also
Ver también
Voir aussi
BMW
MINI
ROLLS-ROYCE
11 78 7 671 756
11 78 7 671 756.9
11 78 7 685 320
7 685 320

BOSCH
0 258 001 025
0 258 001 026
0 258 001 027
0 258 001 043
0 258 001 051
0 258 001 052
0 258 002 014
0 258 002 028
0 258 002 035
0 258 002 044
0 258 002 058
0 258 003 004
0 258 003 006
0 258 003 009
0 258 003 014
0 258 003 015
0 258 003 017
0 258 003 019
0 258 003 021
0 258 003 025
0 258 003 027
0 258 003 028
0 258 003 032
0 258 003 034
0 258 003 036
0 258 003 040
0 258 003 051
0 258 003 052
0 258 003 060
0 258 003 061
0 258 003 064
0 258 003 067
0 258 003 068

11 78 7 586 693
11 78 7 589 122
11 78 7 589 138
11 78 7 589 139
11 78 7 589 146
11 78 7 589 147
11 78 7 589 475
11 78 7 590 713
11 78 7 599 942
11 78 7 671 756
11 78 7 671 756.9
11 78 7 836 394
11 78 7 836 451
11 78 8 514 489
13 62 3 441 868
13 62 7 791 592
13 62 7 793 825
13 62 7 794 634
13 62 7 796 778
13 62 8 509 030
1K0998262B
3 413 464
3 438 782 03
3 441 868
7 506 531
7 506 539
7 512 002
7 512 567
7 512 973
7 512 975 03
7 512 976 03
7 512 982 03
7 512 983 02
7 514 927
7 515 826
7 515 826 03
7 516 149 03
7 516 150 03
7 521 705 02
7 523 123 02
7 523 434 01
7 523 435 01
7 526 262
7 530 282
7 530 282 05
7 530 283
7 530 283 02
7 530 285
7 530 287
7 530 735 02
7 530 736
7 537 984 03
7 537 993 03
7 537 995
7 539 123 03
7 539 124 03
7 539 125
7 540 166-04
7 540 167 02
7 544 561 04
7 544 654
7 544 654 01
7 544 655
7 544 655 01
7 545 074
7 545 074 03
7 545 075
7 545 075 03
7 545 244
7 548 961
7 549 860 04
7 557 223 01
7 557 756 03
7 557 758
7 558 054 03
7 558 055 01
7 558 055 02
7 558 073 02

77105
77105
77270
77270
77271
77271
77134
77134
77267
77779
77129
77131
77131
77131
77131
77135
77137
77137
77108
77388
77243
77161
77237
77280
77126
77221
77335
77335
77271
77271
77135
77135
77383
77124
77161
77272
77272
77273
77273
77136
77136
77135
77135
77374
77232
77269
77269
77269
77269
77135
77135
77301
77136
77228
77228
77232
77159
77301
77301
77301
77301
77229
77229
77270
77272
77272
77274
77274
77273
77273
77129
77131
77131
77232
77371
77128
77211
77166

77130
77110
77228
77105
77105
77106
77230
77230
77601
77231
77231
77168
77169
77119
77125
77130
77130
77168
77109
77173
77122
77122
77380
77379
77379
77169
77110
77110
77179
77307
77168
77169
77168
77169
77105
77172
77167
77372
77128
77340
77306
77289
77305
77221
77127
77106
77340
77169
77172
77128
77128
77128
77478
77116
77118
77118
77267
77133
77168
77168
77466
77286
77286
77161
77229
77266
77368
77243
77134
77134
77228
77228
77168
77169
77168
77307
77105
77105

77174
77387
77117
77317
77117
77119
77107
77199
77106
77117
77107
77107
77108
77124
77175
77111
77112
77169
77109
77123
77169
77378
77119
77120
77381
77377
77105
77111
77111
77111
77111
77107
77111
77111
77170
77117
77114
77216
77105
77117
77127
77127
77111
77111
77173
77173
77172
77124
77305
77179
77173
77107
77106
77126
77124
77107
77120
77172
77370
77109
77110
77110
77108
77194
77107
77122
77122
77307
77168
77174
77124
77128
77128
77128
77128
77130
77130
77130

75084
75113
75058
75058
75111
77632
77632
77491
75098
75079
77691
75098
75114
77761
77761
77761
75070
75075
77759
77757
77760
77760
75059
75013
77538
75060
75060
75070
75070
77326
75128

77538
77538
77243
77243

77100
77100
77100
77100
77100
77100
77101
77773
77100
77100
77104
77105
77107
77106
77107
77378
77119
77107
77120
77381
77109
77108
77107
77109
77317
77107
77194
77337
77109
77107
77173
77176
77176

75114
77761
75070
75075
77759
77757
77760
75059
77681
77538
77538
75109
77326
75083
75125
75060
75060
75058
75070
75128
77905
77386
75156
75125
77327
77326
77326
77336
77336
75020
75020
75013
75118
77238
75108
75108
75013
75014
75013
75063
75116
75116
77279
75013
75013
75014
75014
77504
77338
75107
75022
75061
75061
77695
75063
75063
77409
75117
75070
75112
77444
77444
77445
77445
77442
77442
77443
77443
77408
77433
75058
75070
75086
75154
75079
75056
75056
75075
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BOSCH Cont. BOSCH Cont. BOSCH Cont. BOSCH Cont. BOSCH Cont.
0 258 006 147
0 258 006 151
0 258 006 153
0 258 006 155
0 258 006 156
0 258 006 157
0 258 006 161
0 258 006 162
0 258 006 163
0 258 006 165
0 258 006 166
0 258 006 167
0 258 006 168
0 258 006 169
0 258 006 170
0 258 006 171
0 258 006 172
0 258 006 173
0 258 006 174
0 258 006 175
0 258 006 176
0 258 006 179
0 258 006 180
0 258 006 181
0 258 006 182
0 258 006 183
0 258 006 184
0 258 006 185
0 258 006 186
0 258 006 187
0 258 006 188
0 258 006 189
0 258 006 190
0 258 006 191
0 258 006 192
0 258 006 193
0 258 006 194
0 258 006 195
0 258 006 197
0 258 006 199
0 258 006 200
0 258 006 201
0 258 006 202
0 258 006 205
0 258 006 206
0 258 006 213
0 258 006 215
0 258 006 217
0 258 006 218
0 258 006 219
0 258 006 220
0 258 006 221
0 258 006 222
0 258 006 223
0 258 006 229
0 258 006 230
0 258 006 233
0 258 006 235
0 258 006 237
0 258 006 238
0 258 006 239
0 258 006 240
0 258 006 243
0 258 006 245
0 258 006 246
0 258 006 247
0 258 006 249
0 258 006 250
0 258 006 251
0 258 006 252
0 258 006 255
0 258 006 256
0 258 006 257
0 258 006 258
0 258 006 259
0 258 006 261
0 258 006 262
0 258 006 263

0 258 005 321
0 258 005 322
0 258 005 324
0 258 005 327
0 258 005 334
0 258 005 337
0 258 005 339
0 258 005 651
0 258 005 658
0 258 005 660
0 258 005 703
0 258 005 705
0 258 005 708
0 258 005 710
0 258 005 716
0 258 005 720
0 258 005 729
0 258 005 779
0 258 005 780
0 258 005 781
0 258 005 782
0 258 005 963
0 258 005 997
0 258 005 998
0 258 006 013
0 258 006 016
0 258 006 017
0 258 006 018
0 258 006 020
0 258 006 021
0 258 006 022
0 258 006 023
0 258 006 026
0 258 006 027
0 258 006 028
0 258 006 029
0 258 006 035
0 258 006 037
0 258 006 039
0 258 006 041
0 258 006 042
0 258 006 046
0 258 006 047
0 258 006 049
0 258 006 050
0 258 006 053
0 258 006 055
0 258 006 057
0 258 006 063
0 258 006 066
0 258 006 067
0 258 006 069
0 258 006 071
0 258 006 072
0 258 006 077
0 258 006 079
0 258 006 081
0 258 006 083
0 258 006 087
0 258 006 089
0 258 006 101
0 258 006 105
0 258 006 107
0 258 006 109
0 258 006 111
0 258 006 113
0 258 006 115
0 258 006 119
0 258 006 121
0 258 006 123
0 258 006 124
0 258 006 125
0 258 006 127
0 258 006 133
0 258 006 135
0 258 006 139
0 258 006 141
0 258 006 145

0 258 005 161
0 258 005 163
0 258 005 164
0 258 005 177
0 258 005 178
0 258 005 179
0 258 005 180
0 258 005 184
0 258 005 185
0 258 005 186
0 258 005 187
0 258 005 189
0 258 005 191
0 258 005 192
0 258 005 193
0 258 005 202
0 258 005 203
0 258 005 205
0 258 005 206
0 258 005 207
0 258 005 208
0 258 005 209
0 258 005 210
0 258 005 211
0 258 005 212
0 258 005 219
0 258 005 220
0 258 005 225
0 258 005 226
0 258 005 228
0 258 005 229
0 258 005 234
0 258 005 235
0 258 005 236
0 258 005 240
0 258 005 241
0 258 005 242
0 258 005 243
0 258 005 244
0 258 005 249
0 258 005 251
0 258 005 253
0 258 005 254
0 258 005 255
0 258 005 256
0 258 005 258
0 258 005 259
0 258 005 261
0 258 005 262
0 258 005 263
0 258 005 264
0 258 005 270
0 258 005 271
0 258 005 274
0 258 005 275
0 258 005 276
0 258 005 277
0 258 005 278
0 258 005 279
0 258 005 283
0 258 005 284
0 258 005 285
0 258 005 288
0 258 005 291
0 258 005 293
0 258 005 294
0 258 005 295
0 258 005 296
0 258 005 297
0 258 005 298
0 258 005 306
0 258 005 307
0 258 005 308
0 258 005 309
0 258 005 310
0 258 005 313
0 258 005 315
0 258 005 320

0 258 003 849
0 258 003 852
0 258 003 853
0 258 003 854
0 258 003 855
0 258 003 856
0 258 003 857
0 258 003 858
0 258 003 862
0 258 003 863
0 258 003 870
0 258 003 871
0 258 003 892
0 258 003 893
0 258 003 894
0 258 003 895
0 258 003 896
0 258 003 897
0 258 003 924
0 258 003 925
0 258 003 936
0 258 003 957
0 258 003 973
0 258 003 979
0 258 003 995
0 258 005 001
0 258 005 002
0 258 005 005
0 258 005 006
0 258 005 007
0 258 005 026
0 258 005 030
0 258 005 049
0 258 005 051
0 258 005 055
0 258 005 063
0 258 005 066
0 258 005 068
0 258 005 070
0 258 005 071
0 258 005 074
0 258 005 075
0 258 005 079
0 258 005 081
0 258 005 082
0 258 005 083
0 258 005 084
0 258 005 087
0 258 005 088
0 258 005 089
0 258 005 090
0 258 005 091
0 258 005 092
0 258 005 093
0 258 005 097
0 258 005 098
0 258 005 100
0 258 005 109
0 258 005 110
0 258 005 113
0 258 005 115
0 258 005 116
0 258 005 117
0 258 005 119
0 258 005 120
0 258 005 123
0 258 005 124
0 258 005 125
0 258 005 134
0 258 005 135
0 258 005 136
0 258 005 139
0 258 005 143
0 258 005 144
0 258 005 145
0 258 005 156
0 258 005 157
0 258 005 160

0 258 003 669
0 258 003 670
0 258 003 671
0 258 003 672
0 258 003 673
0 258 003 676
0 258 003 677
0 258 003 689
0 258 003 690
0 258 003 694
0 258 003 695
0 258 003 698
0 258 003 703
0 258 003 704
0 258 003 705
0 258 003 709
0 258 003 710
0 258 003 712
0 258 003 713
0 258 003 714
0 258 003 715
0 258 003 716
0 258 003 717
0 258 003 718
0 258 003 719
0 258 003 722
0 258 003 723
0 258 003 734
0 258 003 738
0 258 003 740
0 258 003 741
0 258 003 742
0 258 003 745
0 258 003 748
0 258 003 749
0 258 003 752
0 258 003 754
0 258 003 755
0 258 003 756
0 258 003 757
0 258 003 759
0 258 003 760
0 258 003 763
0 258 003 765
0 258 003 770
0 258 003 771
0 258 003 772
0 258 003 774
0 258 003 779
0 258 003 780
0 258 003 781
0 258 003 782
0 258 003 783
0 258 003 784
0 258 003 786
0 258 003 794
0 258 003 798
0 258 003 799
0 258 003 800
0 258 003 801
0 258 003 802
0 258 003 805
0 258 003 806
0 258 003 810
0 258 003 811
0 258 003 817
0 258 003 825
0 258 003 827
0 258 003 828
0 258 003 829
0 258 003 830
0 258 003 832
0 258 003 840
0 258 003 842
0 258 003 843
0 258 003 846
0 258 003 847
0 258 003 848

77143
77143
77204
77253
77253
77201
77203
77203
77143
77171
77171
77250
77250
77236
77209
77154
77208
77622
77234
77235
77308
77334
77334
77250
77250
77332
77332
77240
77241
77263
77263
77226
77226
77226
77223
77225
77252
77252
77233
77234
77236
77202
77202
77613
77223
77142
77143
77141
77141
77146
77146
77146
77146
77141
77148
77148
77201
77202
77148
77148
77145
77145
77142
77143
77143
77902
77141
77141
77202
77202
77148
77148
77148
77148
77902
77143
77143
77204

77326
77175
77367
77376
77370
77386
77326
77220
77220
77302
77309
77325
77255
77375
77170
77778
77004
77170
77170
77260
77260
77637
77228
77228
77244
77244
77244
77252
77226
77226
77244
77302
77284
77283
77282
77242
77676
77142
77142
75004
77143
77153
75004
75151
77233
77253
77256
77143
77499
75015
77400
77401
77223
77225
77141
77146
77146
77141
77204
77144
77148
77201
77202
77148
77146
77107
77142
77203
77143
77252
77252
77251
77425
77141
77202
77148
77148
77226

77461
77274
77274
77277
77139
77132
77132
77318
77239
77239
77139
77139
77192
77161
77139
77272
77272
77138
77138
77140
77140
77138
77138
77472
77472
77138
77138
77155
77637
77160
77159
77157
77157
77200
77310
77310
77385
77385
77218
77214
77375
77254
77289
77289
77156
77192
77278
77471
77471
77471
77471
77327
77326
77390
77390
77394
77394
77394
77394
77281
77395
77395
77390
77155
77391
77391
77393
77393
77336
77336
77238
77395
77395
77243
77238
77337
77176
77278

77139
77122
77122
77238
77272
77272
77134
77134
77269
77269
77275
77275
77115
77273
77273
77386
77630
77231
77199
77381
77317
77108
77317
77317
77107
77276
77276
77272
77272
77156
77461
77340
77133
77194
77158
77384
77133
77133
77385
77385
77280
77133
77138
77139
77139
77276
77276
77159
77274
77274
77278
77278
77329
77329
77232
77374
77139
77238
77290
77139
77202
77202
77139
77139
77139
77140
77140
77159
77152
77207
77153
77277
77139
77139
77139
77221
77161
77461

77210
77167
77162
77163
77369
77131
77131
77371
77301
77132
77132
77301
77191
77467
77163
77269
77269
77305
77168
77168
77114
77211
77166
77210
77167
77382
77382
77133
77133
77460
77460
77229
77239
77276
77277
77266
77340
77134
77134
77461
77131
77131
77119
77118
77161
77274
77161
77467
77169
77168
77168
77272
77272
77335
77335
77301
77269
77269
77212
77168
77243
77159
77389
77268
77461
77280
77131
77228
77228
77130
77130
77229
77384
77133
77133
77139
77139
77139
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BOSCH Cont. BOSCH Cont. BOSCH Cont. BOSCH Cont. BOSCH Cont.
0 258 007 118
0 258 007 121
0 258 007 123
0 258 007 125
0 258 007 127
0 258 007 129
0 258 007 135
0 258 007 136
0 258 007 137
0 258 007 138
0 258 007 140
0 258 007 142
0 258 007 143
0 258 007 144
0 258 007 146
0 258 007 151
0 258 007 152
0 258 007 154
0 258 007 156
0 258 007 159
0 258 007 160
0 258 007 161
0 258 007 163
0 258 007 165
0 258 007 169
0 258 007 171
0 258 007 174
0 258 007 175
0 258 007 177
0 258 007 179
0 258 007 183
0 258 007 185
0 258 007 187
0 258 007 188
0 258 007 189
0 258 007 191
0 258 007 193
0 258 007 200
0 258 007 204
0 258 007 206
0 258 007 208
0 258 007 211
0 258 007 215
0 258 007 216
0 258 007 221
0 258 007 223
0 258 007 225
0 258 007 227
0 258 007 229
0 258 007 231
0 258 007 239
0 258 007 240
0 258 007 242
0 258 007 243
0 258 007 244
0 258 007 246
0 258 007 248
0 258 007 250
0 258 007 254
0 258 007 255
0 258 007 258
0 258 007 260
0 258 007 262
0 258 007 264
0 258 007 268
0 258 007 270
0 258 007 273
0 258 007 274
0 258 007 276
0 258 007 278
0 258 007 279
0 258 007 281
0 258 007 284
0 258 007 285
0 258 007 296
0 258 007 298
0 258 007 302
0 258 007 309

0 258 006 851
0 258 006 862
0 258 006 869
0 258 006 887
0 258 006 889
0 258 006 895
0 258 006 896
0 258 006 898
0 258 006 901
0 258 006 906
0 258 006 907
0 258 006 911
0 258 006 916
0 258 006 919
0 258 006 924
0 258 006 925
0 258 006 926
0 258 006 927
0 258 006 937
0 258 006 938
0 258 006 941
0 258 006 951
0 258 006 953
0 258 006 957
0 258 006 958
0 258 006 963
0 258 006 965
0 258 006 970
0 258 006 971
0 258 006 977
0 258 006 978
0 258 006 980
0 258 006 982
0 258 006 984
0 258 006 986
0 258 006 988
0 258 006 990
0 258 006 992
0 258 006 993
0 258 006 994
0 258 007 002
0 258 007 008
0 258 007 010
0 258 007 018
0 258 007 019
0 258 007 027
0 258 007 028
0 258 007 029
0 258 007 032
0 258 007 033
0 258 007 034
0 258 007 036
0 258 007 037
0 258 007 038
0 258 007 039
0 258 007 040
0 258 007 044
0 258 007 049
0 258 007 057
0 258 007 059
0 258 007 061
0 258 007 063
0 258 007 068
0 258 007 070
0 258 007 073
0 258 007 075
0 258 007 084
0 258 007 085
0 258 007 088
0 258 007 090
0 258 007 092
0 258 007 095
0 258 007 097
0 258 007 109
0 258 007 111
0 258 007 113
0 258 007 115
0 258 007 116

0 258 006 555
0 258 006 559
0 258 006 563
0 258 006 566
0 258 006 568
0 258 006 569
0 258 006 571
0 258 006 573
0 258 006 582
0 258 006 583
0 258 006 584
0 258 006 588
0 258 006 591
0 258 006 593
0 258 006 595
0 258 006 599
0 258 006 601
0 258 006 603
0 258 006 605
0 258 006 607
0 258 006 609
0 258 006 611
0 258 006 613
0 258 006 615
0 258 006 617
0 258 006 623
0 258 006 624
0 258 006 654
0 258 006 658
0 258 006 659
0 258 006 661
0 258 006 663
0 258 006 665
0 258 006 667
0 258 006 669
0 258 006 671
0 258 006 682
0 258 006 687
0 258 006 693
0 258 006 695
0 258 006 696
0 258 006 697
0 258 006 698
0 258 006 700
0 258 006 704
0 258 006 713
0 258 006 720
0 258 006 721
0 258 006 727
0 258 006 729
0 258 006 731
0 258 006 738
0 258 006 741
0 258 006 743
0 258 006 744
0 258 006 747
0 258 006 749
0 258 006 773
0 258 006 775
0 258 006 785
0 258 006 789
0 258 006 790
0 258 006 791
0 258 006 793
0 258 006 795
0 258 006 796
0 258 006 797
0 258 006 799
0 258 006 808
0 258 006 809
0 258 006 810
0 258 006 815
0 258 006 816
0 258 006 818
0 258 006 824
0 258 006 837
0 258 006 839
0 258 006 849

0 258 006 412
0 258 006 413
0 258 006 414
0 258 006 416
0 258 006 418
0 258 006 420
0 258 006 422
0 258 006 424
0 258 006 425
0 258 006 426
0 258 006 428
0 258 006 429
0 258 006 430
0 258 006 431
0 258 006 432
0 258 006 433
0 258 006 435
0 258 006 436
0 258 006 437
0 258 006 438
0 258 006 439
0 258 006 440
0 258 006 441
0 258 006 442
0 258 006 444
0 258 006 446
0 258 006 447
0 258 006 450
0 258 006 452
0 258 006 453
0 258 006 455
0 258 006 456
0 258 006 457
0 258 006 462
0 258 006 463
0 258 006 464
0 258 006 465
0 258 006 469
0 258 006 471
0 258 006 473
0 258 006 474
0 258 006 475
0 258 006 476
0 258 006 484
0 258 006 485
0 258 006 488
0 258 006 489
0 258 006 490
0 258 006 491
0 258 006 495
0 258 006 498
0 258 006 499
0 258 006 500
0 258 006 501
0 258 006 502
0 258 006 503
0 258 006 506
0 258 006 507
0 258 006 509
0 258 006 513
0 258 006 514
0 258 006 515
0 258 006 517
0 258 006 522
0 258 006 523
0 258 006 525
0 258 006 527
0 258 006 529
0 258 006 535
0 258 006 537
0 258 006 538
0 258 006 540
0 258 006 541
0 258 006 542
0 258 006 543
0 258 006 544
0 258 006 547
0 258 006 553

0 258 006 264
0 258 006 266
0 258 006 267
0 258 006 268
0 258 006 269
0 258 006 270
0 258 006 271
0 258 006 272
0 258 006 273
0 258 006 274
0 258 006 275
0 258 006 276
0 258 006 277
0 258 006 280
0 258 006 281
0 258 006 283
0 258 006 285
0 258 006 287
0 258 006 288
0 258 006 289
0 258 006 294
0 258 006 295
0 258 006 296
0 258 006 300
0 258 006 301
0 258 006 302
0 258 006 305
0 258 006 307
0 258 006 309
0 258 006 311
0 258 006 312
0 258 006 314
0 258 006 316
0 258 006 318
0 258 006 322
0 258 006 324
0 258 006 325
0 258 006 328
0 258 006 330
0 258 006 331
0 258 006 332
0 258 006 333
0 258 006 334
0 258 006 336
0 258 006 338
0 258 006 344
0 258 006 345
0 258 006 346
0 258 006 347
0 258 006 348
0 258 006 353
0 258 006 354
0 258 006 359
0 258 006 360
0 258 006 361
0 258 006 363
0 258 006 371
0 258 006 373
0 258 006 374
0 258 006 375
0 258 006 376
0 258 006 377
0 258 006 380
0 258 006 381
0 258 006 384
0 258 006 385
0 258 006 386
0 258 006 387
0 258 006 388
0 258 006 389
0 258 006 391
0 258 006 392
0 258 006 393
0 258 006 398
0 258 006 399
0 258 006 400
0 258 006 404
0 258 006 411

75357
75361
75361
75361
75353
75353
75141
75140
75105
75357
75361
75020
75020
75013
75014
75094
75361
75357
75096
75014
75013
75102
75361
75357
75361
75361
75353
75108
75359
75135
75351
75096
75144
75005
75359
75351
75351
75104
75096
75096
75013
75051
75116
75116
75357
75357
75357
75351
75351
75357
75138
75137
75021
75136
75351
75351
75353
75351
75107
75022
75357
75361
75361
75096
75355
75355
75013
75014
75023
75118
75355
75355
75145
75359
75363
75363
75129
75162

77904
77458
77900
77626
77910
77633
77633
77490
77208
77447
77447
77464
77610
77910
77208
77447
77447
77446
77640
77663
77615
77685
77629
77609
77910
77607
77614
77629
77448
77279
77902
77911
77905
77904
77900
77625
77492
77632
77491
77497
75162
75004
75151
75017
75019
75004
75103
75151
75152
75105
75139
75103
75151
75004
75004
75353
75095
75162
75351
75019
75351
75351
75355
75005
75351
75351
75018
75351
75016
75097
75353
75353
75353
75351
75353
75353
75017
75351

77900
77905
77252
77417
77451
77446
77419
77447
77144
77144
77902
77422
77909
77402
77208
77447
77256
77418
77447
77263
77902
77910
77910
77905
77905
77240
77623
77621
77617
77904
77904
77905
77905
77905
77905
77665
77449
77427
77620
77457
77456
77308
77900
77901
77907
77616
77454
77455
77909
77909
77641
77403
77901
77597
77904
77505
77427
77634
77608
77900
77279
77408
77602
77409
77442
77443
77910
77423
77444
77445
77308
77208
77901
77905
77154
77910
77910
77904

77203
77203
77905
77905
77905
77333
77141
77227
77365
77363
77279
77148
77148
77412
77428
77410
77411
77252
77252
77250
77250
77204
77204
77407
77902
77234
77236
77256
77142
77142
77456
77334
77334
77392
77392
77611
77902
77406
77612
77251
77251
77249
77249
77253
77253
77414
77141
77141
77905
77907
77203
77208
77209
77154
77308
77208
77426
77575
77905
77452
77452
77905
77905
77233
77233
77902
77902
77905
77146
77429
77643
77450
77413
77424
77513
77903
77904
77404

77204
77143
77143
77249
77249
77201
77201
77251
77251
77250
77250
77251
77251
77421
77903
77903
77903
77302
77302
77646
77206
77206
77902
77201
77201
77145
77204
77144
77153
77206
77400
77401
77201
77270
77333
77328
77328
77332
77252
77252
77202
77202
77405
77903
77903
77515
77424
77308
77209
77270
77279
77279
77249
77249
77203
77406
77903
77148
77148
77225
77224
77365
77416
77415
77249
77249
77208
77154
77227
77362
77366
77201
77201
77148
77148
77905
77903
77618
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BOSCH Cont. BOSCH Cont. BOSCH Cont. BOSCH Cont. BOSCH Cont.
0 281 004 190
0 281 004 196
0 281 004 401
0 281 004 404
0 281 004 409
0 281 004 411
0 281 004 415
0 281 004 416
0 281 004 417
0 281 004 435
0 281 004 476
0 281 004 480
0 281 004 481
0 281 004 484
0 281 004 485
0 281 004 512
0 281 004 526
0 281 004 530
0 281 004 531
0 281 004 573
0 281 004 663
0 986 258 009
0 986 AG2 203
0 986 AG2 216
0 986 AG2 217
0 986 AG2 219
0 986 AG2 228
0 986 AG2 237
1 251 328 142
1 251 328 147
1 251 328 148
1 251 328 149
1 251 328 150
1 251 328 153
F 00E 260 849
F 00E 261 264
F 00E 261 358
F 00E 262 191
F 00E 262 208
F 00E 262 762
F 00E 262 888
F 00E 262 938
F 00E 263 075
F 00E 263 076
F 00E 263 077
F 00E 263 078
F 00E 263 095
F 00E 263 108
F 00E 263 118
F 00E 263 119
F 00E 263 224
F 00E 263 229
F 00E 263 296
F 00H L00 053
F 00H L00 091
F 00H L00 119
F 00H L00 120
F 00H L00 155
F 00H L00 166
F 00H L00 205
F 00H L00 216
F 00H L00 220
F 00H L00 221
F 00H L00 257
F 00H L00 260
F 00H L00 267
F 00H L00 366
F 00H L00 373
F 00H L00 387
F 00H L00 391
F 00H L00 392
F 00H L00 395
F 00H L00 396
F 00H L00 398
LS 01
LS 02
LS 03
LS 04

0 258 986 647
0 258 986 684
0 258 986 687
0 258 986 696
0 258 986 697
0 258 986 712
0 258 986 713
0 258 986 717
0 258 986 719
0 258 986 730
0 258 986 734
0 258 986 735
0 258 986 749
0 258 986 750
0 258 986 752
0 258 986 754
0 258 986 764
0 258 986 766
0 258 986 767
0 258 987 001
0 281 004 001
0 281 004 019
0 281 004 022
0 281 004 024
0 281 004 026
0 281 004 027
0 281 004 028
0 281 004 029
0 281 004 030
0 281 004 032
0 281 004 036
0 281 004 040
0 281 004 042
0 281 004 046
0 281 004 047
0 281 004 050
0 281 004 054
0 281 004 056
0 281 004 058
0 281 004 060
0 281 004 062
0 281 004 064
0 281 004 069
0 281 004 071
0 281 004 072
0 281 004 074
0 281 004 080
0 281 004 083
0 281 004 093
0 281 004 107
0 281 004 110
0 281 004 117
0 281 004 120
0 281 004 122
0 281 004 123
0 281 004 124
0 281 004 125
0 281 004 129
0 281 004 130
0 281 004 133
0 281 004 137
0 281 004 141
0 281 004 148
0 281 004 150
0 281 004 153
0 281 004 154
0 281 004 157
0 281 004 163
0 281 004 167
0 281 004 168
0 281 004 172
0 281 004 175
0 281 004 179
0 281 004 183
0 281 004 185
0 281 004 186
0 281 004 187
0 281 004 188

0 258 017 176
0 258 017 178
0 258 017 180
0 258 017 182
0 258 017 185
0 258 017 194
0 258 017 202
0 258 017 203
0 258 017 206
0 258 017 207
0 258 017 209
0 258 017 217
0 258 017 218
0 258 017 220
0 258 017 230
0 258 017 231
0 258 017 236
0 258 017 238
0 258 017 240
0 258 017 241
0 258 017 262
0 258 017 266
0 258 017 270
0 258 017 272
0 258 017 281
0 258 017 283
0 258 017 284
0 258 017 290
0 258 017 291
0 258 017 292
0 258 017 305
0 258 017 307
0 258 017 317
0 258 017 319
0 258 017 320
0 258 017 321
0 258 017 339
0 258 017 340
0 258 017 341
0 258 017 345
0 258 017 347
0 258 017 349
0 258 017 355
0 258 017 356
0 258 017 357
0 258 017 359
0 258 017 367
0 258 017 377
0 258 017 397
0 258 017 444
0 258 017 445
0 258 017 446
0 258 017 447
0 258 017 456
0 258 017 457
0 258 017 467
0 258 017 473
0 258 017 483
0 258 017 491
0 258 104 001
0 258 104 002
0 258 986 501
0 258 986 502
0 258 986 503
0 258 986 504
0 258 986 505
0 258 986 506
0 258 986 507
0 258 986 601
0 258 986 602
0 258 986 606
0 258 986 614
0 258 986 615
0 258 986 618
0 258 986 627
0 258 986 635
0 258 986 642
0 258 986 646

0 258 010 415
0 258 010 416
0 258 010 418
0 258 010 421
0 258 010 423
0 258 010 424
0 258 010 426
0 258 010 440
0 258 010 441
0 258 010 448
0 258 010 454
0 258 010 459
0 258 017 001
0 258 017 006
0 258 017 010
0 258 017 012
0 258 017 014
0 258 017 016
0 258 017 017
0 258 017 018
0 258 017 020
0 258 017 025
0 258 017 026
0 258 017 028
0 258 017 029
0 258 017 030
0 258 017 032
0 258 017 036
0 258 017 038
0 258 017 044
0 258 017 046
0 258 017 048
0 258 017 049
0 258 017 051
0 258 017 052
0 258 017 053
0 258 017 055
0 258 017 068
0 258 017 070
0 258 017 080
0 258 017 081
0 258 017 084
0 258 017 088
0 258 017 090
0 258 017 091
0 258 017 092
0 258 017 093
0 258 017 098
0 258 017 099
0 258 017 100
0 258 017 101
0 258 017 102
0 258 017 107
0 258 017 108
0 258 017 109
0 258 017 110
0 258 017 111
0 258 017 112
0 258 017 113
0 258 017 116
0 258 017 120
0 258 017 121
0 258 017 123
0 258 017 124
0 258 017 126
0 258 017 129
0 258 017 130
0 258 017 131
0 258 017 134
0 258 017 136
0 258 017 137
0 258 017 140
0 258 017 151
0 258 017 152
0 258 017 153
0 258 017 167
0 258 017 169
0 258 017 173

0 258 007 311
0 258 007 313
0 258 007 315
0 258 007 318
0 258 007 320
0 258 007 322
0 258 007 330
0 258 007 332
0 258 007 333
0 258 007 334
0 258 007 336
0 258 007 338
0 258 007 340
0 258 007 342
0 258 007 343
0 258 007 345
0 258 007 347
0 258 007 349
0 258 007 351
0 258 007 353
0 258 007 355
0 258 007 357
0 258 007 359
0 258 007 361
0 258 007 363
0 258 010 002
0 258 010 007
0 258 010 023
0 258 010 024
0 258 010 027
0 258 010 028
0 258 010 029
0 258 010 031
0 258 010 032
0 258 010 034
0 258 010 036
0 258 010 038
0 258 010 046
0 258 010 062
0 258 010 065
0 258 010 067
0 258 010 068
0 258 010 071
0 258 010 073
0 258 010 075
0 258 010 081
0 258 010 109
0 258 010 110
0 258 010 119
0 258 010 120
0 258 010 121
0 258 010 155
0 258 010 156
0 258 010 160
0 258 010 161
0 258 010 162
0 258 010 167
0 258 010 210
0 258 010 224
0 258 010 235
0 258 010 239
0 258 010 246
0 258 010 247
0 258 010 261
0 258 010 265
0 258 010 298
0 258 010 302
0 258 010 313
0 258 010 314
0 258 010 333
0 258 010 340
0 258 010 371
0 258 010 390
0 258 010 401
0 258 010 404
0 258 010 405
0 258 010 406
0 258 010 413

75074
75123
75123
75080
75074
75074
75123
75083
75074
75122
75120
75126
75110
75120
75120
75069
75110
75110
75110
75060
75161
77710
77507
77599
77450
77660
77758
77674
77032
77033
77032
77031
77031
77030
77767
77190
77358
77531
77693
77677
77184
77656
77300
77184
77300
77188
77756
77662
77657
77658
77666
77770
77657
77479
77002
77349
77191
77476
77348
77230
77480
77391
77393
77396
77693
77693
77786
77399
77681
77770
77243
77790
77512
77298
77001
77003
77008
77003

77756
77677
77514
77604
77767
77678
77512
77531
77783
77664
77670
77154
77675
77689
77648
77679
77663
77674
77617
75096
75050
75060
75050
75050
75061
75058
75060
75058
75050
75050
75051
75060
75051
75070
75059
75060
75051
75051
75050
75059
75050
75051
75061
75058
75051
75125
75063
75078
75061
75070
75060
75051
75050
75074
75060
75123
75161
75060
75061
75083
75060
75050
75051
75050
75061
75081
75061
75060
75123
75128
75134
75074
75123
75110
75074
75060
75061
75132

75051
75051
75053
75054
75080
75051
75061
75098
75114
75098
75058
75059
75099
75100
75070
75075
75087
75150
75110
75055
75087
75085
75082
75077
75060
75060
75060
75122
75122
75159
75052
75130
75143
75087
75087
75087
75074
75074
75063
75083
75060
75060
75060
75060
75080
75087
75087
75106
75106
75087
75087
75122
75122
75074
75074
75085
75110
75125
75132
77639
77639
77001
77003
77008
77003
77004
77008
77004
77371
77005
77515
77424
77015
77511
77288
77795
77709
77468

77491
77760
77761
77409
77632
77759
77757
77615
77615
77762
77664
77762
75085
75051
75055
75072
75061
75063
75063
75075
75084
75070
75053
75058
75063
75053
75053
75061
75061
75052
75053
75112
75063
75109
75063
75053
75131
75106
75058
75064
75064
75051
75053
75061
75117
75070
75063
75056
75075
75079
75154
75084
75074
75063
75063
75113
75063
75058
75059
75086
75123
75079
75069
75070
75058
75156
75058
75111
75074
75077
75098
75150
75106
75106
75051
75082
75069
75079

75351
75361
75361
75363
75363
75363
75115
75137
75153
75363
75363
75155
75361
75096
75363
75363
75363
75363
75351
75353
75355
75357
75359
75361
75363
77901
77901
77644
77647
77691
77649
77493
77279
77906
77909
77910
77901
77495
77579
77575
77154
77208
77256
77903
77907
77494
77575
77506
77498
77208
77648
77652
77603
77759
77757
77760
77220
77154
77670
77496
77761
77671
77671
77664
77642
77782
77645
77650
77650
77673
77651
77782
77704
77782
77651
77650
77650
77442
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BOSCH Cont. CADILLAC CHEVROLET CHEVROLET Cont. CHRYSLER Cont.
53000886
55273 732
56027917
56028994 AA
56029049 AA
56029050 AA
56029085 AA
56041213
56041698 AA
68012050 AA
J3240083
MD-183145
MD-183399

CITROËN
See also
Ver también
Voir aussi
PEUGEOT
11.769.128.00
16.093.452.80
16.093.454.80
1618 48
1618 72
1618 AS
1618 AV
1618 HG
1618 K9
1618 KN
1618 LL
1618 LT
1618 NE
1618 Q5
1618 R0
1618 T9
1618 V0
1618 Z7
1628 34
1628 3W
1628 6R
1628 6S
1628 6W
1628 7R
1628 7S
1628 7Z
1628 8H
1628 8Z
1628 9A
1628 9S
1628 9T
1628 9V
1628 9W
1628 CP
1628 CW
1628 CX
1628 EC
1628 HN
1628 HR
1628 HT
1628 HV
1628 J4
1628 KN
1628 KP
1628 KY
1628 LP
1628 NY
1628 PL
1628 PX
1628 QY
1628 R5
1628 R9
1628 SW
1628 T2
1628 TG
1628 TH
1628 V4
1628 VN
1918 LL

90509276
90510147
90528253
90528640
90530586
90536393
9193148
9199470
9201421
92068286
92210450
93185159
93185453
93188908
93189974
96253546
96253547
96276380
96291086
96291099
96333009
96335925
96335927
96377500
96394003
96394003
96394004
96396530
96415635
96415639
96418965
96419315
96419955
96419957
96428810
96453246
96475288
96475298
96507986
96945995
96951465
96951720

CHRYSLER
See also
Ver también
Voir aussi
DODGE
JEEP
MITSUBISHI
03240 083
04606555 AA
04606555 AC
04686154
04686154 AB
04686154 AC
05033400 AA
05135667 AA
05149012 AA
05149027 AA
05269868 AB
11781247406
30004243
3240 083
33004243
35427118
4606555 AA
4606555 AC
4686154
4686154 AB
4686154 AC
5014780 AA
5099817 AA
5099821 AA
5135667 AA
5149012 AA
5149027 AA
5269868 AB

See also
Ver también
Voir aussi
BUICK
CADILLAC
DAEWOO
GENERAL MOTORS
HOLDEN
OPEL
SAAB
09158718
09202575
10096129
12567681
12569391
12571768
12573936
12575904
12596688
12616201
1263317
12634061
12663317
19178116
19178935
19178958
19211435
24133391
25105107
25106073
25133391
25162693
25162753
25163079
25163080
25164596
25165312
25165313
25166816
25312184
25312188
25312194
25312200
25312201
25312203
25321313
25327304
25335280
39210 3F070
55191128
55351836
55353811
55353812
55355106
55562205
55562206
55562290
55563348
55564978
55566648
55566650
55568266
55569903
55572215
55572216
55574474
55577162
55599154
5613719
855235
90009053
90010999
90234326
90397523
90397524
90411959
90448458
90509169

See also
Ver también
Voir aussi
BUICK
CHEVROLET
DAEWOO
GENERAL MOTORS
HOLDEN
OPEL
SAAB
09158718
09202575
12567681
12569391
12573936
12575657
12616201
19178116
19178945
19178958
19211435
24133391
25106073
25106169
25133391
25164596
25165119
25312184
25312200
25312201
25312203
25312211
25315373
55191128
55351836
55353811
55353812
55562290
55574474
90009053
90010999
90397523
90397524
90411959
90448458
90509169
90509274
90509276
90510147
90528253
90528640
90530586
90536393
90541930
9120293
93185159
93188908
96276380
96291086
96333009
96415635
96415639
96418965
96419957
96507986

CASE IH
See also
Ver también
Voir aussi
NEW HOLLAND
84286040

CHERY
S2112-05310

LS 05
LS 06
LS 07
LSH 25

BOSCH (USA)
13789
13884
13927
13937
17025

BUICK
See also
Ver también
Voir aussi
CHEVROLET
CADILLAC
DAEWOO
GENERAL MOTORS
HOLDEN
OPEL
SAAB
09 158 718
09 202 575
12 567 681
12 569 391
12 571 768
12 573 936
12 575 904
12 620 176
12634061
12637338AR
12663317
19178958
19211435
24 133 391
25 106 073
25 133 391
25 164 596
25 165 313
25 312 184
25 312 188
25312203
55 191 128
55 351 836
55 353 811
55 353 812
55 562 290
55 574 474
90 009 053
90 010 999
90 397 523
90 397 524
90 411 959
90 448 458
90 509 169
90 509 276
90 510 147
90 528 253
90 528 640
90 530 586
90 536 393
92 210 450
93 185 159
93 188 908
96 276 380
96 291 086
96 333 009
96 415 635
96 415 639
96 418 965
96 419 957
96 507 986

77101
75110
77325
77585
77523
77501
77617
77325
77585
75063
77773
77289
77289

77641
75058
75059
77282
77434
75063
75061
75058
77455
75061
75059
75123
75061
77454
77432
75058
75059
77282
77387
77126
77211
77166
77210
77165
77162
77286
77167
77340
77163
77210
77167
77166
77211
77163
77282
77242
77284
77283
77282
77166
77242
77387
77281
77242
77240
77280
77240
77241
77241
77241
77284
77127
77207
77127
77412
77412
77126
77412
75059

77300
77119
77184
77300
77183
77184
77154
77208
77421
75069
77597
75035
75085
75092
77156
77323
77261
77324
77196
77255
77344
77101
77309
77773
77700
77678
77678
77700
77213
77255
77255
77255
77343
77344
77343
77309
77661
77657
77195
77661
77661
77657

77773
77325
77325
77325
77325
77325
77523
75075
75061
75063
77676
77243
77101
77773
77101
75075
77325
77325
77325
77325
77325
77101
77252
77251
75075
75061
75063
77676

77246
77247
77117
77248
77576
77208
77462
75104
77663
77906
77762
77664
77762
77778
77778
77778
77773
77101
77101
77101
77101
77101
77101
77309
77778
77101
77117
77309
77101
77309
77309
77778
77309
77778
77778
77157
77156
77155
77653
75035
77232
77303
77303
75145
77154
77575
75092
77648
75060
77592
77342
77575
77670
77154
77664
75092
75060
75110
77773
77648
77119
77120
77120
77119
77120
77184
77119
77118

77246
77247
77248
77576
77462
75096
77906
77778
77778
77778
77773
77101
77101
77773
77101
77101
77773
77309
77309
77778
77778
77778
77778
75035
77232
77303
77303
75092
75092
77119
77120
77119
77120
77184
77119
77118
77118
77300
77119
77184
77300
77183
77184
77119
77499
75035
75092
77324
77196
77344
77213
77255
77255
77344
77195

75061

77640

77004
77008
77004
77327

77185
77190
77180
77188
75070

77246
77247
77248
77576
77208
77462
75104
75061
77664
77762
77762
77778
77773
77101
77101
77101
77101
77309
77309
77309
77778
75035
77232
77303
77303
75092
75092
77119
77120
77119
77120
77184
77119
77118
77300
77119
77184
77300
77183
77184
77597
75035
75092
77324
77196
77344
77213
77255
77255
77344
77195
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CITROËN Cont. DACIA DAEWOO DELPHI DELPHI Cont.
ES11026-12B1
ES11035-12B1
ES11038-12B1
ES11047-12B1
ES11048-12B1
ES11049-12B1
ES11050-12B1
ES11051-12B1
ES11053-12B1
ES11055-12B1
ES11056-12B1
ES11073
ES11077
ES11080
ES11081
ES11107-12B1
ES11115-12B1
ES11122-12B1
ES20011
ES20011-12B1
ES20025-12B1
ES20029-12B1
ES20031
ES20037-12B1
ES20038-12B1
ES20040-12B1
ES20053-12B1
ES20058
ES20058-12B1
ES20059-11B1
ES20072
ES20074-12B1
ES20080-12B1
ES20093
ES20099
ES20103
ES20118
ES20119
ES20135
ES20135-12B1
ES20142-12B1
ES20151-12B1
ES20156-12B1
ES20157-11B1
ES20161-11B1
ES20164-11B1
ES20166-12B1
ES20168
ES20168-12B1
ES20170
ES20170-11B1
ES20170-12B1
ES20175-12B1
ES20181
ES20185-12B1
ES20190
ES20194
ES20194-11B1
ES20194-12B1
ES20216
ES20220-12B1
ES20222-12B1
ES20223
ES20229-12B1
ES20230-12B1
ES20231-12B1
ES20232
ES-20232-12B1
ES20232-12B1
ES20233-12B1
ES20234-12B1
ES20235-12B1
ES20236-12B1
ES20238-12B1
ES20239-12B1
ES20240-12B1
ES20241-12B1
ES20242-12B1

ES10240-12B1
ES10242-12B1
ES10254-12B1
ES10258-12B1
ES10262-12B1
ES10289-12B1
ES10333-12B1
ES10403-12B1
ES10456-12B1
ES10568-12B1
ES10580-12B1
ES10581-12B1
ES10671-12B1
ES10674-12B1
ES10751
ES10751-11B1
ES10760-12B1
ES10761-12B1
ES10762-12B1
ES10763-12B1
ES10778
ES10779
ES10794-12B1
ES10795-12B1
ES10796-12B1
ES10797-12B1
ES10798-12B1
ES10857-12B1
ES10880-11B1
ES10882
ES10883
ES10895
ES10899-12B1
ES10914
ES10920
ES10920-11B1
ES10921-12B1
ES10922
ES10923
ES10923-12B1
ES10924
ES10924-12B1
ES10925
ES10925-11B1
ES10938
ES10957-12B1
ES10966
ES10966-12B1
ES10967-12B1
ES10968-12B1
ES10969-12B1
ES10970-12B1
ES10971-12B1
ES10976-12B1
ES10977-12B1
ES10978-12B1
ES10979-12B1
ES10980-12B1
ES10981-12B1
ES10982-12B1
ES10983-12B1
ES10985-12B1
ES10986-12B1
ES10987-12B1
ES10988-12B1
ES10989-12B1
ES10990-12B1
ES10991-12B1
ES10992-12B1
ES10995-12B1
ES10996-12B1
ES10998-12B1
ES11000-12B1
ES11003-11B1
ES11014
ES11014-12B1
ES11015-12B1
ES11022-12B1

See also
Ver también
Voir aussi
BUICK
CHEVROLET
CADILLAC
GENERAL MOTORS
HOLDEN
OPEL
09158718
09202575
12567681
12569391
12573936
19211435
24133391
25106073
25133391
25162753
25164596
25165116
25312192
55191128
55351836
55353811
55353812
55562290
55574474
90009053
90010999
90397523
90397524
90411959
90448458
90509169
90509276
90510147
90528253
90528640
90530586
90536393
93 188 908
93185159
96253546
96253547
96276380
96291086
96291099
96325533
96333009
96335925
96335927
96335928
96377500
96394003
96394004
96415635
96415639
96418965
96419955
96419957
96428810
96452346
96507986

DAF
1316751
1363636

DAIHATSU
89465-20280
89465-20450
89465-87113
89465-87708
89465-B1030

See also
Ver también
Voir aussi
INFINITI
NISSAN
RENAULT
226902A000
226A47260R
6001549007
6001549060
7700100713
7700101345
7700103504
7700105557
7700107433
7700107434
7700107438
7700108027
7700109844
7700260909
7700266922
7700273273
7700273715
7700274189
7700274190
7700854148
7700854506
7700860246
7700862426
7700864987
7700867295
7700867408
7700870318
7700871544
7700872820
7700872878
7700875342
7701068472
8200033864
8200034961
8200034964
8200035997
8200036542
8200036544
8200036545
8200052063
8200145714
8200437489
8200461432
8200485076
8200551743
8200551743
820063220
8200632270
8200650085
8200663806
8200668947
8200760489
8200761588
8200771294
8200830903
8200844604
8201035691
8201071311
9635978280
9635978580

4677 80
6LS0 01
75.907.1302
93.368.765
96.027.244
96.027.244.80
96.121.278
96.127.346
96.127.817
96.138.608
96.191.404.80
96.201.832.80
96.201.839
96.211.179
96.211.180
96.211.180.80
96.229.969
96.229.970
96.229.971
96.229.974
96.229.975
96.229.976
96.229.977
96.229.997
96.230.002
96.230.003
96.230.005
96.284.479
96.284.480
96.284.481
96.284.482
96.356.573
96.359.785
96.359.789
96.361.488
96.366.522.80
96.368.765
96.368.766
96.368.766.80
96.369.683
96.369.683.80
96.369.684
96.369.684.80
96.369.685
96.369.685.80
96.369.687.80
96.369.688.80
96.393.054
96.393.054.80
96.398.536
96.398.536.80
96.423.813.80
96.424.706
96.424.706.80
96.424.707.80
96.424.708.80
96.576.329.80
96.651.040.80
96.654.140.80
96.654.144.80
96.659.473.80
96.734.385.80
96.818.527.80
96.822.166.80
96.871.610.80
V7.535.26980
V7.549.86080
V7.560.95780
V7.590.713.80
V7.594.86080

75102
77188
77189
77186
77187
77184
77300
77190
77300
77183
77184
77507
77675
75058
75070
77577
77576
77593
77208
77208
77168
77289
77480
77255
77213
77177
77320
77375
77375
77515
77424
77276
77290
77585
77606
77512
77511
77424
77678
77158
77322
77253
77311
77516
77468
77401
77141
77909
77148
77677
77677
77677
77250
77617
77270
77605
77756
77756
77756
77637
77391
77396
77385
77126
77162
77161
77124
77125
77124
77127
77166
77216
77159
77226
77179
77125
77210
77211

77107
77108
77173
77378
77317
77106
77128
77460
77122
77133
77269
77274
77100
77100
75049
75049
77001
77002
77003
77008
77004
77003
77240
77282
77241
77283
77525
77238
77391
77501
77693
77318
77243
77238
75107
75107
75351
75097
75017
75004
75095
75005
75103
75103
75017
77109
77101
77101
77137
77117
77116
77113
77121
77239
77301
77138
77131
77134
77139
77156
77243
77176
77175
77461
77102
77104
77117
77118
77114
77115
77119
77111
77105
77523
75097
75351
75355
75020

77246
77247
77248
77576
77462
77773
77101
77101
77101
77101
77101
77773
77194
75035
77232
77303
77303
75092
75092
77119
77120
77119
77120
77184
77119
77118
77300
77119
77184
77300
77183
77184
75092
75035
77323
77261
77324
77196
77255
77255
77344
77101
77309
77194
77773
77700
77678
77213
77255
77255
77343
77344
77343
77309
77195

77639
77372

77515
77515
77515
77515
77767

77393
77584
77207
77582
77129
77115
77151
77340
77153
77207
77152
77207
77207
77105
77105
77113
77121
77582
77152
77117
77116
77104
77117
77113
77116
77259
77116
77129
77113
77114
77151
77104
77153
77153
77153
77206
77206
77206
77206
77207
77468
77602
77469
77207
77207
77629
77469
77469
77492
77469
77522
77493
77583
77579
77506
77468
77469
77582
77282
77283

77283
77153
75059
77240
77387
77387
77126
77126
77126
77127
77286
77286
77286
77126
77126
77126
77211
77166
77210
77282
77283
77284
77242
77282
77162
77163
77163
77211
77166
77210
77167
77166
77283
77284
77242
77280
77240
77241
77241
77240
77240
77241
77241
77242
77242
77281
77434
77241
77241
77207
77207
77281
77412
77412
77412
77412
77432
77494
77494
75058
75123
77590
75061
75063
75061
75058
75058
75058
75059
75058
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DELPHI Cont. DELPHI Cont. DENSO Cont. DENSO Cont. DENSO Cont.
DOX-2026
DOX-2031
DOX-2034
DOX-2035
DOX-2037
DOX-2038
DOX-2039
DOX-2041
DOX-2044
DOX-2045
DOX-2046
DOX-2048
DOX-2051
DOX-2052
DOX-2053
DOX-2054
DOX-2055
DOX-2056
DOX-2057
DOX-2058
DOX-2060
DOX-2063
DOX-2064
DOX-2065
DOX-2068
DOX-2069
DOX-2081

DODGE
See also
Ver también
Voir aussi 
CHRYSLER
JEEP
MITSUBISHI
04606555AA
04686154
04686154AB
04686154AC
05033400AA
05135667AA
05149012AA
05149027AA
05269868AB
39350 4A410
4606555AA
4686154
4686154AB
4686154AC
5099817AA
5099821AA
5149012AA
5149027AA
5269868AB
56027917
56029049AA
56029050AA
56029085AA
56041213
56041213AB
56041698AA
68012050AA
MD183145
MD183399
1618 LL

DUCATI
466-031
466-035-0B
552 1149 1A
552-111-11A
552-121-91A
CA 008 3476

DOX-0591
DOX-0592
DOX-0595
DOX-0596
DOX-0597
DOX-0599
DOX-0613
DOX-1000
DOX-1006
DOX-1008
DOX-1025
DOX-1060
DOX-1063
DOX-1070
DOX-1093
DOX-1097
DOX-1098
DOX-1099
DOX-1100
DOX-1102
DOX-1103
DOX-1105
DOX-1163
DOX-1171
DOX-1172
DOX-1173
DOX-1174
DOX-1175
DOX-1183
DOX-1310
DOX-1311
DOX-1314
DOX-1317
DOX-1318
DOX-1319
DOX-1350
DOX-1351
DOX-1352
DOX-1353
DOX-1354
DOX-1355
DOX-1358
DOX-1359
DOX-1360
DOX-1361
DOX-1362
DOX-1363
DOX-1364
DOX-1366
DOX-1368
DOX-1369
DOX-1370
DOX-1371
DOX-1372
DOX-1377
DOX-1379
DOX-1380
DOX-1381
DOX-1409
DOX-1415
DOX-1424
DOX-1447
DOX-1456
DOX-1460
DOX-1538
DOX-1556
DOX-1575
DOX-1701
DOX-1702
DOX-1704
DOX-1707
DOX-2002
DOX-2004
DOX-2008
DOX-2010
DOX-2014
DOX-2021
DOX-2024

DOC-1534
DOX-0119
DOX-0150
DOX-0201
DOX-0206
DOX-0210
DOX-0216
DOX-0217
DOX-0234
DOX-0238
DOX-0239
DOX-0240
DOX-0254
DOX-0255
DOX-0258
DOX-0259
DOX-0260
DOX-0261
DOX-0262
DOX-0263
DOX-0264
DOX-0265
DOX-0266
DOX-0269
DOX-0270
DOX-0271
DOX-0275
DOX-0276
DOX-0277
DOX-0278
DOX-0310
DOX-0311
DOX-0313
DOX-0331
DOX-0332
DOX-0347
DOX-0360
DOX-0363
DOX-0405
DOX-0407
DOX-0410
DOX-0412
DOX-0421
DOX-0426
DOX-0501
DOX-0503
DOX-0504
DOX-0505
DOX-0506
DOX-0507
DOX-0508
DOX-0510
DOX-0511
DOX-0514
DOX-0516
DOX-0518
DOX-0526
DOX-0534
DOX-0535
DOX-0536
DOX-0538
DOX-0539
DOX-0547
DOX-0550
DOX-0556
DOX-0557
DOX-0558
DOX-0559
DOX-0560
DOX-0561
DOX-0566
DOX-0567
DOX-0568
DOX-0571
DOX-0572
DOX-0576
DOX-0589
DOX-0590

ES20410-12B1
ES20411
ES20414-12B1
ES20416-12B1
ES20427-12B1
ES20429-12B1
ES20506
ES20506-12B1
ES20510-12B1
ES20530
SOD00139

DENSO
065 500-0690
065 500-2660
065 500-2852
065 500-2991
065 500-3393
065 500-3432
065 500-3531
065 500-3571
065 500-3651
065 500-3671
065 500-3721
065 500-3740
065 500-3760
065 500-4780
065 500-4910
065 500-4912
065 500-4980
065 500-8280
065 500-8462
065 500-8773
065 500-8781
065 500-8822
065 500-9131
065 500-9471
149 100-9251
234 000-3180
234 000-3202
234 000-3220
234 000-3240
234 000-3280
234 000-3521
234 000-3522
234 000-3530
234 000-4210
234 000-5030
234 000-8021
234 000-8110
234 000-8114
234 000-8191
234 000-8211
234 000-8322
234 000-8350
234 000-8370
234 000-8474
234 000-9020
234 000-9030
234 000-9120
234 000-9123
234 000-9771
234-4240
234-4290
234-4298
234-4464
234-4521
234-4550
234-4575
234-4780
234-4828
234-4840
234-4856
234-4903
234-4938
293 006-B23
36531-R40-A06
485000-6490

ES20243-12B1
ES20244-12B1
ES20245-12B1
ES20246-12B1
ES20252
ES20252-12B1
ES20253-12B1
ES20255-12B1
ES20256-12B1
ES20258-12B1
ES20263-12B1
ES20264-12B1
ES20266-12B1
ES20267-12B1
ES20268-12B1
ES20269
ES20269-12B1
ES20270-12B1
ES20271-12B1
ES20272-12B1
ES20273-12B1
ES20274-12B1
ES20276-12B1
ES20277-12B1
ES20278-12B1
ES20280-12B1
ES20281-12B1
ES20282-12B1
ES20283-12B1
ES20284-12B1
ES20285-12B1
ES20286-12B1
ES20288-12B1
ES20289-12B1
ES20290-12B1
ES20291-12B1
ES20292-12B1
ES20293-12B1
ES20298-12B1
ES20299-12B1
ES20300-12B1
ES20301-12B1
ES20302-12B1
ES20303-12B1
ES20307-12B1
ES20308-12B1
ES20309-12B1
ES20310-12B1
ES20311-12B1
ES20312-12B1
ES20313-12B1
ES20314-12B1
ES20315-12B1
ES20317-12B1
ES20318-11B1
ES20324
ES20324-11B1
ES20330
ES20331
ES20336
ES20341-12B1
ES20344-12B1
ES20345-12B1
ES20346-12B1
ES20347-12B1
ES20348-12B1
ES20354
ES20365
ES20367-11B1
ES20368
ES20371
ES20374
ES20374-11B1
ES20374-12B1
ES20385
ES20389-12B1
ES20390
ES20397

77443
77643
77412
77401
77444
77905
77408
77900
77427
77284
77442
77903
77618
77421
77450
77457
77256
77515
77451
77513
77677
77525
77660
77687
77616
77904
77670

77325
77325
77325
77325
77523
75075
75061
75063
77676
75061
77325
77325
77325
77325
77252
77251
75061
75063
77676
77325
77523
77501
77617
77325
77130
77585
75063
77289
77289
75059

77530
77531
77531
77362
77530
77362

75659
75651
75659
75613
75660
75661
75662
77101
77100
77100
77111
77289
77289
77317
77273
77273
77272
77278
77272
77269
77329
77274
77289
77133
77128
77461
77243
77238
77271
77001
77101
77276
77173
77267
77173
77116
77107
77105
77245
77293
77214
77261
77290
77281
77168
77134
77301
77174
77395
77190
77175
77213
77256
77260
77378
77390
77391
77106
77375
75647
75609
75640
77795
75608
77240
77104
77155
77508
77198
77463
77439
77207
77447
77906
77302
77452
77449
77505

77281
77004
77761
77330
77311
77134
77331
77331
77703
77516
77780
77521
77767
77385
75619
75649
75617
75611
75654
75621
75638
75639
75619
77756
77517
77514
77683
77512
77311
77519
75637
77289
77292
77593
77758
77289
75612
75649
75637
75614
75637
75615
77287
75653
75655
75617
75617
75618
75621
75619
75620
75621
75622
75622
75623
75624
75614
75642
75629
75630
75632
75612
77781
77515
75643
75633
75636
75635
75644
75656
75603
75650
75658
75645
75646
77790
75652
75634

77694
77658
77520
77670
77208
77592
77648
77648
77660
77310
77119

77101
77292
77292
77291
77331
77331
77331
77331
77331
77331
77330
77331
77331
77291
77292
77292
77195
77101
77292
77289
77289
77289
77289
77291
77297
77292
77289
77292
77291
77291
77291
77291
77292
77195
77195
77291
77287
77287
77287
77292
77289
77292
77289
77292
77296
77296
77297
77297
77297
77653
77661
77657
77662
77692
77666
77671
77648
77665
77663
77656
77667
77675
77254
75657
77635

77179
77387
77165
77164
77169
77169
77245
77280
77131
77281
77364
77151
77373
77219
77385
77781
77781
77200
77197
77211
77129
77275
77218
77217
77202
77207
77247
77304
77303
77155
77140
77147
77272
77439
77259
77156
77157
77286
77248
77195
77194
77244
77223
77425
77242
77240
77284
77206
77153
77252
77251
77154
77208
77309
77264
77709
77709
77124
77005
77515
77233
77224
77225
77249
77302
77204
77505
77904
77910
77279
77315
75082
75082
75082
77668
77503
77315
77667
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7707638
77311130
7751308
7789741
9613860880
9616511680
9619111680
9622997680
96229977
9622997780
96284482
9628448280
96359782
9635978280
9635978580
9635978980
96361488
9636148880
9636876580
96368766
9636876680
9636968380
9642470680
9657632980
967497578
9674975780
9682216680
K0055199542
PGC9635978980

FORD
See also
Ver también
Voir aussi
JAGUAR
LAND ROVER
LINCOLN
MAZDA
ROVER
1000169
1001702
1010006
1010620
1013145
1013146
1013764
1022476
1025958
1035595
1041245
1041246
1053108
1067580
1088851
1094175
1108640
1108795
1109004
1112475
1113382
1123897
1125039
1127539
1128538
1131849
1133441
1143514
1147420
1148070
1215538
1254769
1300544
1302222
1306213
1306214
1309292
1322705
1322706

55191127
551911270
55194237
55198786
551987860
55199542
55199793
552011610
55201610
552023690
55202416
55202582
55203922
552039220
55204005
552040050
55204058
552040580
55210949
55214621
552146210
55218148
55219315
55219791
55220254
552202540
55222112
55222781
55224323
552243230
55224324
552243240
55236778
55249875
55249877
55252604
55260358
55261478
55273732
55275467
55275929
55353811
5801988884
5963516
59635160
60507690
60537650
60562536
60567759
60578768
605787680
60583122
60605374
60805428
60808350
60808457
60809012
60812599
60812717
60812802
60814386
60814851
60815649
60815699
60816696
60816794
71739859
71744403
71747243
71748280
7527493
7555129
7619303
7619304
7640082
7654221
7668286
7674048

46417969
46418568
46418813
46419222
46420612
46420613
46422649
46423798
46423987
46424723
46426389
46430175
46444284
46447510
46447841
46449401
46452598
46455518
46455802
46460055
464600550
46462006
46481457
46481458
46481568
46519513
46519517
46521170
46523129
46523497
46523499
46529384
46529385
46545432
46549674
46552313
46555846
46737471
46750241
46750242
46750243
46750245
46750246
46750248
46750249
46751052
46751082
46760863
46760867
46762182
46762653
46764207
46774531
46774534
46776286
46780480
46786046
46786048
467860480
46805749
46805750
46805751
46805753
46805754
46807454
468113110
46811313
46823880
51774422
51801278
518012780
51827385
518273850
55182912
55184545
55188205
551882050
55189996

60605374
60805428
60808457
60809012
60812717
60814851
60815649
7527493
7619303
7654221
7674048
7751308
9622997680
96284482
9628448280
9635978980
9636148880

FIAT
See also
Ver también
Voir aussi
ABARTH
ALFA ROMEO
AUTOBIANCHI
FERRARI
INNOCENTI
IVECO
LANCIA
MASERATI 
0007619303
0007668286
0009682216680
0046417969
0046423798
0046426389
0046444284
0046449401
0046455802
0046460055
0046555846
0046750243
0046751082
0046760863
0046762182
0046762653
0046764207
0046805749
0051827385
00551882050
0055189996
00551899960
0055191127
0055199542
00551995420
0055201610
0055202369
0055202582
00552025820
0055204005
00552040050
00552040580
0055224323
0055224324
0055273732
09628448280
09635978580
0967497578
112016
121515
142514
146650
161241101601
383700139
4430291
46407316
46408190
46408449

See also
Ver también
Voir aussi
ABARTH
ALFA ROMEO
AUTOBIANCHI
FIAT
INNOCENTI
IVECO
LANCIA
MASERATI
0055191127
0055201610
0055202369
121515
142514
146650
161241101601
383700139
46407316
46408449
46417969
46418568
46418813
46419222
46422649
46424723
46444284
46447841
46449401
46452598
46460055
464600550
46462006
46481457
46521170
46523129
46529385
46545432
46552313
46750241
46750243
46750245
46750246
46750249
46751052
46751082
46760863
46760867
46762182
46762653
46764207
46774531
46774534
46786046
46805749
46807454
46811313
46823880
51774422
51801278
518012780
55184545
55191127
551911270
55199793
55201610
552023690
55210949
55220254
552202540
55222112
55353811
59635160
60507690
60537650
60567759
60578768

77105
77124
77214
77161
77127
77167
77167
77284
77242
77242
77167
77167
77282
77282
77283
77284
77242
77242
77240
77241
77241
77240
77412
77432
75080
75080
75063
75059
77284

77132
77168
77244
77168
77212
77168
77168
77132
77169
77256
77168
77168
77253
77253
77253
77256
77256
77244
75353
77263
77305
77170
77905
77263
77262
75357
77431
77253
77262
77264
77253
77446
77256
77446
77256
77447
77447
77447
77256

75034
75034
77641
75129
75129
75059
75034
77465
77465
75033
77465
75060
77610
77610
75063
75063
75153
75153
75034
77495
77495
77223
75060
77465
77690
77690
77224
77586
75110
75110
77220
77220
77223
77587
77465
75120
75059
75120
75110
75110
75059
77303
75069
77100
77100
77107
77109
77124
77108
77125
77125
77124
77182
77107
77125
77108
77106
77161
77161
77221
77161
77225
77226
77225
77362
77224
77526
77303
77297
77303
77254
77106
77107
77123
77107
77108
77124
77107

77161
77159
77177
77254
77124
77161
77194
77124
77161
77161
77192
77159
77161
77226
77220
77159
77161
77221
77159
77159
77159
77226
77218
77220
77225
77161
77159
77219
77192
77221
77161
77192
77217
77223
77160
77192
77220
77218
77226
77226
77225
77223
77226
77365
77219
77223
77223
77227
77217
77224
77225
77362
77219
77192
77366
77618
77218
77618
77618
77227
77366
77365
77363
77363
77192
75096
77364
77220
77465
75034
75034
75060
75060
75061
77465
75063
75063
75061

77182
77107
77108
77106
77161
77225
77226
77254
77107
77108
77107
77214
77284
77167
77167
77284
77242

77107
77124
75063
77161
77124
77192
77161
77159
77159
77159
77220
77225
77223
77227
77224
77225
77362
77227
75060
75063
75061
75061
75034
75059
75059
77465
75033
75060
75060
75063
75063
75153
75110
77220
75110
77167
77283
75080
77100
77106
77124
77124
77107
77225
77100
77213
77194
77221

75034
77465
75033
77106
77124
77124
77107
77225
77213
77221
77161
77159
77177
77254
77194
77161
77161
77220
77159
77161
77159
77159
77226
77218
77219
77192
77217
77223
77192
77226
77225
77223
77226
77219
77223
77223
77227
77217
77224
77225
77362
77219
77192
77218
77227
77192
77364
77220
77465
75034
75034
77465
75034
75034
75034
77465
75033
75034
77690
77690
77224
77303
77100
77107
77109
77108
77125
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AE81-9G444-BB
AE81-9G444-BC
AV2Q-9D375-AA
AV2Q-9D37-AA
AV61-9D375-AA
AV61-9D375-BA
BA5A-9Y460-AA
BA5A-9Y460-BA
BA5Z-9F472-A
BA5Z-9F472-B
BG91-9D375-AA
BM5A-9Y460-AA
BS51-9G444-BA
BV61-9G444-AA
BV6A-9Y460-AA
C1BA-9F472-AA
C1BA-9F472-AB
C1BA-9G444-BA
C1BA-9G444-BB
C1BA-9G444-CA
C1BA-9Y460-AA
C1BY-9Y460-AA
C1BY-9Y460-AB
CC1A-9Y460-AA
CC1A-9Y460-AB
CH12-9D375-AA
CM5A-9G444-AA
CN11-9Y460-AA
CPLA-9D375-AA
CV6A-9G444-AA
CV6Z-9G444-A
CV6Z-9G444-C
CX23-12C520-VB
CX23-9D375-BA
DS7A-9Y460-AA
DS7Z-9F472-A
DV61-9G444-AA
DV6A-9G444-AA
DY1099
DY1101
DY1102
DY1193
DY762
DY831
DY832
DY847
DY850
DY878
E1GA-9Y460-CA
F1FA-9Y460-CA
F1FZ-9F472-A
F39F-9F472-BB
F39Z-9F472-AFFV
F48Z-9F472-A
F5MF-9F472-BA
F5MF-9F472-BB
F5MF-9F472-DB
F5MF-9F472-DC
F5MZ-9F472-DB
F62Z-9F472-AA
F62Z-9F472-BB
F62Z-9F472-CA
F62Z-9F472-CZ
F62Z-9F472-EE
F62Z-9F472-FF
F62Z-9F472-HH
F88F-9F472-AB
F88F-9F472-BA
F88Z-9F472-AB
F88Z-9F472-BA
JE50 18 861A
K802-18861-C
KLA6 18 861
KLA7-18-861
MHK000060
MHK000210
MHK000220
MHK100940

6G9N9-F472-HC
6G9N9-G444-AA
6G9N-9G444-LA
6G9N-9G444-ZA
6M519-G444-DB
7011190
7038055
7089574
7126155
7126156
7318042
7325143
7G91-9D375-BA
7T4A-9F472-A1A
89FB-9F472-AC
89FB-9F472-CA
8F9A-9Y460-EA
8F9A-9Y460-GA
8F9Z-9F472-D
8F9Z-9F472-DFC
8F9Z-9F472-H
8F9Z-9F472-HFC
8F9Z-9F472-J
8S6A-9F472-A
8S6A-9F472-AA
8V21-9F472-AB
8V21-9F472-AC
8V21-9G444-AA
8V21-9G444-AB
90FB-9F472-AB
92AB-9F472-AA
92FB-9F472-AA
93AB-9F472-AA
93AB-9F472-CA
93BB-9F472-AA
93FB-9F472-AA
93GB 9F472 DA
93GB-9F472-BA
93VB-9F472-AA
94BB-9F472-BB
95FB-9F472-BA
95FB-9F472-CB
95FB-9F472-DB
95VM-9F472-CB
95VW-9F472-CB
95VW-9F472-DA
95VW-9F472-FA
95VW-9F472-FB
96AB-9F472-AA
96AB-9F472-BA
96BB-9F472-BA
96FB-9F472-CA
96FB-9F472-DA
96GB 9F472 BA
96GB 9F472 CA
96VB-9F472-AA
96VB-9F472-BA
96VB-9F472-DA
96VB-9F472-DB
97BB9F472AA
98AB-9F472-BB
98AB-9G444-BB
98BB-9F472-BA
98FB 9F472 BB
98FB-9F472-CA
98FB-9F472-DA
98FB-9G444-CB
9G9N9-F472-HA
9S51-9G444-AA
9S51-9G444-BB
9U3Q-9D375-AA
9X2Q-9D375-AA
AB39 21045B54-BC3AN6
AB3A 9F472 AA
AE81-9G444-AA
AE81-9G444-AC
AE81-9G444-AD
AE81-9G444-BA

30774570
3397015
3517468
3559458
3721930
3802334
3802644
3899636
3902699
3914864
3930634
3M51-9F472-AA
3M51-9F472-AB
3M51-9F472-AC
3M51-9F472-BA
3M51-9F472-BB
3M51-9F472-BC
3M51-9F472-CA
3M51-9F472-CB
3M51-9F472-DA
3M51-9F472-DB
3M51-9F472-DC
3M51-9G444-AA
3M51-9G444-AB
3M51-9G444-BA
3M51-9G444-BB
3M51-9G444-BC
3M51-9G444-CA
3M51-9G444-CB
3M51-9G444-DA
3M51-9G444-DB
3M51-9G444-DC
3S4Z-9F472-BA
3S7A-9G444-AA
3S7A-9G444-CA
4080233
4080241
4094757
4140960
4174510
4174512
4665154
4682100
4776160
5099321
5129058
5144254
5144255
5147022
5275215
5C5A-9F472-A2A
5C5A-9F472-AA
5C5Z-9F472-AA
5C5Z-9F472-BA
5H4Z9-F472-AA
5L8A-9G444-D2A
5L8A-9G444-DA
5L8A-9G444-GA
5L8Z-9F472-BA
5S61-9G444-AA
6543626
6628848
6716054
6789246
6847908
6847910
6847911
6847912
6847914
6847916
6C11-9F472-AA
6G91-9F472-AA
6G91-9G444-AA
6G919-G444-CA
6G919-G444-CB
6G9N-9F472-CA
6G9N9-F472-HA
6G9N9-F472-HB

1325748
1326414
1326415
1326416
1327547
1327548
1327549
1327550
1337922
1346366
1346367
1351337
1367823
1367825
1374194
1376444
1376445
1416163
1451966
1471423
1472944
1484862
1495746
1516718
1527105
1536254
1538445
1544437
1558873
1639714
1673837
1673972
1681964
1682753
1688499
1697560
1701766
1734824
1743701
1744580
1746710
1746971
1746976
1747897
1754236
1759361
1769394
1771995
1773164
1778775
1811399
1812573
1827139
1867740
1868565
1871326
1871327
1872222
1886204
1953330
1959006
1960891
196A-9G444-BA
1S6A-9G444-BA
1S6F-9G444-AA
1S7F-9F472-AB
1S7F-9G444-BA
1S7F-9G444-BB
1T24-9G444-HAA
1T24-9G444-HBA
2S6A-9F472-BB
2S6A-9G444-BA
2S71-9G444-AA
2S7A-9G444-AA
3000923
3006892
3040432
30751545

77264
77264
75060
75060
75081
75081
75143
75087
75143
75087
75061
75080
77465
77671
75122
77782
77782
77651
77651
77650
75122
75087
75087
75123
75123
75132
77673
75123
75123
77650
77671
77650
75110
75110
75087
75087
77615
77615
77256
77256
77263
75087
77171
77260
77170
77171
77256
77260
75110
75085
75085
77305
77305
77170
77171
77171
77171
77171
77171
77191
77255
77255
77255
77191
77255
77254
77170
77260
77170
77260
77254
77255
77254
77255
77428
77243
77238
77318

75137
75138
77449
77614
77263
77169
77244
77168
77169
77168
77244
77301
75080
77170
77168
77168
75087
75087
75087
75087
75087
75087
75087
77578
77578
77577
77577
77264
77264
77169
77245
77244
77245
77244
77168
77168
77169
77169
77169
77168
77168
77169
77168
77301
77301
77301
77133
77132
77212
77168
77168
77168
77168
77168
77168
77244
77244
77244
77244
77169
77253
77256
77171
77253
77253
77253
77256
75137
77465
75034
75123
75161
75080
77782
77264
77264
77264
77264

77614
77255
77305
77260
77256
77254
77255
77170
77170
77254
77170
77447
77447
77447
77447
77447
77447
77419
77418
77447
77447
77447
77446
77446
77256
77256
77256
77419
77419
77263
77263
77263
77256
77256
77256
77170
77263
77256
77260
77256
77263
77170
77256
77256
75087
77671
75143
75087
75087
75110
77170
77170
77170
77256
77665
77256
77256
77256
77256
77616
77244
77245
77168
77168
77245
77244
77168
77168
77169
77169
77447
77447
77446
77615
77615
75614
75137
75137

77419
77263
77419
77447
77418
77447
77419
77263
77616
77447
77263
77447
75138
77449
77447
77447
77446
75137
77614
77578
77615
75137
75137
77264
77577
77256
75080
77615
77465
77264
77264
77264
75081
77264
75081
75060
75061
77782
77264
75087
77577
75080
75080
75123
77465
77673
75123
75122
77650
77651
77782
75087
75087
77615
77651
77650
75122
77782
75085
77231
77229
77231
77431
77431
77263
77170
77262
77262
77256
77263
77253
77264
77256
77256
77260
77170
77171
75137

S108-74800-4A
S108-748007-A
XC2F-9F472-A1A
XC2F-9F472-BA
XL3F-9F472-BA
XL3Z-9F472-AA
XL3Z-9F472-BA
XR3F-9G444-B1A
XR3F-9G444-BA
XR3Z-9G444-AB
XR3Z-9G444-BB
XR86938
XS2A-9G444-AA
XS2Z-9G444-AA
YL84-9F472-AD
YL84-9F472-AE
YL84-9F472-BC
YL84-9G444-AC
YL84-9G444-BD
YL84-9G444-BE
YL84-9G444-CA
YL8Z-9F472-AA
YL8Z-9F472-BA
YL8Z-9G444-AC
YL8Z-9G444-BA
YL8Z-9G444-CA
YM219 F472 CA
YM219 F472 GA
YM21-9F472-DA
YM21-9F472-EA
YM219-F472-HA
YM21-9F472-JA
YM2A-9G444-AB
YS6A-9F472-AA
YS6A-9F472-AC

GENERAL MOTORS
See also
Ver también
Voir aussi
BUICK
CADILLAC
CHEVROLET
DAEWOO
HOLDEN
OPEL
SAAB
0855268
0855392
0855445
09118698
09158718
09202575
10096129
12567680
12567681
12569391
12573936
12575657
12575904
12596688
12616201
12634061
12663317
13103981
15637653
19178116
19178935
19178945
19178958
19211435
24133391
24403182
24404020
24411438
24411440
24420590
24420591

77431
77578
77170
77260
77171
77171
77171
77256
77256
77256
77256
77170
77256
77256
77260
77260
77170
77256
77263
77263
77256
77260
77170
77256
77263
77256
77902
77902
75353
77203
77905
75357
77263
77578
77305

77525
75016
75060
77158
77246
77247
77117
77248
77248
77576
77462
75096
75104
77663
77906
77664
77762
77208
77117
77778
77778
77778
77778
77773
77101
77308
75016
77209
77308
77209
77154
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G.M. Cont. G.M. Cont. G.M. Cont. HELLA Cont. HELLA Cont.
6PA 009 166-821
6PA 009 166-831
6PA 009 166-841
6PA 009 166-851
6PA 009 166-891
6PA 009 166-901
6PA 009 166-911
6PA 009 166-931
6PA 009 166-941
6PA 009 166-951
6PA 009 166-961
6PA 009 166-971
6PA 009 166-971
6PA 009 166-981
6PA 009 166-991
6PA 358 066-001
6PA 358 066-011
6PA 358 066-021
6PA 358 066-031
6PA 358 066-041
6PA 358 066-051
6PA 358 066-061
6PA 358 066-071
6PA 358 066-081
6PA 358 066-091
6PA 358 066-101
6PA 358 066-111
6PA 358 066-121
6PA 358 066-131
6PA 358 066-141
6PA 358 066-151
6PA 358 066-161
6PA 358 066-171
6PA 358 066-181
6PA 358 066-191
6PA 358 066-201
6PA 358 066-211
6PA 358 066-221
6PA 358 066-231
6PA 358 066-241
6PA 358 066-251
6PA 358 066-261
6PA 358 066-271
6PA 358 066-281
6PA 358 066-291
6PA 358 066-301
6PA 358 066-311
6PA 358 066-321
6PA 358 066-331
6PA 358 066-341
6PA 358 066-351
6PA 358 066-361
6PA 358 066-371
6PA 358 066-381
6PA 358 066-391
6PA 358 066-401
6PA 358 066-411
6PA 358 066-421
6PA 358 066-681
6PA 358 066-691
6PA 358 066-911
6PA 358 066-921
6PA 358 066-931
6PA 358 066-941
6PA 358 066-951
6PA 358 066-961
6PA 358 066-971
6PA 358 066-981
6PA 358 066-991
6PA 358 103-001
6PA 358 103-011
6PA 358 103-021
6PA 358 103-031
6PA 358 103-041
6PA 358 103-051
6PA 358 103-061
6PA 358 103-071
6PA 358 103-441

6PA 009 165-261
6PA 009 165-271
6PA 009 165-281
6PA 009 165-311
6PA 009 165-321
6PA 009 165-341
6PA 009 165-351
6PA 009 165-361
6PA 009 165-371
6PA 009 165-401
6PA 009 165-411
6PA 009 165-421
6PA 009 165-431
6PA 009 165-441
6PA 009 165-451
6PA 009 165-461
6PA 009 165-471
6PA 009 165-481
6PA 009 165-491
6PA 009 165-501
6PA 009 165-511
6PA 009 165-531
6PA 009 165-551
6PA 009 165-561
6PA 009 165-571
6PA 009 165-581
6PA 009 165-591
6PA 009 165-601
6PA 009 165-611
6PA 009 165-621
6PA 009 165-641
6PA 009 165-651
6PA 009 165-661
6PA 009 165-671
6PA 009 165-731
6PA 009 166-011
6PA 009 166-021
6PA 009 166-031
6PA 009 166-061
6PA 009 166-111
6PA 009 166-121
6PA 009 166-141
6PA 009 166-151
6PA 009 166-181
6PA 009 166-201
6PA 009 166-211
6PA 009 166-221
6PA 009 166-231
6PA 009 166-241
6PA 009 166-251
6PA 009 166-261
6PA 009 166-311
6PA 009 166-381
6PA 009 166-391
6PA 009 166-411
6PA 009 166-421
6PA 009 166-431
6PA 009 166-441
6PA 009 166-451
6PA 009 166-461
6PA 009 166-471
6PA 009 166-481
6PA 009 166-491
6PA 009 166-501
6PA 009 166-511
6PA 009 166-521
6PA 009 166-531
6PA 009 166-541
6PA 009 166-551
6PA 009 166-561
6PA 009 166-571
6PA 009 166-631
6PA 009 166-651
6PA 009 166-671
6PA 009 166-781
6PA 009 166-791
6PA 009 166-801
6PA 009 166-811

9199591
9200392
9201421
9202575
9202576
9202577
92068286
92210450
93174519
93177153
93177169
93177187
93177450
93177451
93180669
93181910
93182927
93184701
93184704
93185159
93185493
93186233
93186800
93188908
93189974
93189975
93190243
93190345
93190419
93193918
95507971
95507972
96276380
96291086
96291099
96325533
96333009
96394004
96415635
96415639
96418965
96419315
96419955
96419957
96428810
96507986
97018586
97172293
97224011
98075140
98089825
98089826

HELLA
6PA 009 165-001
6PA 009 165-011
6PA 009 165-021
6PA 009 165-041
6PA 009 165-051
6PA 009 165-061
6PA 009 165-071
6PA 009 165-081
6PA 009 165-091
6PA 009 165-101
6PA 009 165-111
6PA 009 165-131
6PA 009 165-141
6PA 009 165-151
6PA 009 165-161
6PA 009 165-171
6PA 009 165-181
6PA 009 165-191
6PA 009 165-201
6PA 009 165-211
6PA 009 165-221
6PA 009 165-231
6PA 009 165-241
6PA 009 165-251

55561425
55561554
55561863
55562290
55563348
55563958
55564978
55566648
55566650
55569903
55572216
55574474
55577162
55577604
55599154
5613693
5613694
5613719
5855211
5855380
5855395
855235
855253
855266
855270
855392
855418
855434
855456
855506
855527
855612
8991739
90009053
90010999
90234326
90350495
90397523
90397524
90409385
90409521
90411959
90448458
90498485
90499264
90499265
90499266
90499267
90509169
90509274
90509275
90509276
90510147
90528253
90528640
90530068
90530586
90536393
90541304
90541930
90543281
90570968
91142813
91160174
9118698
91202621
9120293
9129885
9129954
9129968
9158718
9192922
9193148
9193654
9195606
9199469
9199470
9199590

24420594
24450850
25105107
25105901
25106073
25106107
25106169
25132819
25133391
25133503
25133504
25133607
25133791
25161128
25161151
25162012
25162600
25162693
25162753
25163079
25163080
25163613
25164488
25164596
25165116
25165119
25165312
25165313
25166816
25172623
25172629
25172630
25172632
25172634
25172636
25172665
25172669
25172671
25172676
25177596
25177968
25178022
25312184
25312188
25312194
25312200
25312201
25312203
25312211
25315373
25321313
25323632
25323633
25324206
25325266
25327304
25335280
25347721
25368889
4300009
4408954
4431717
4709076
4710232
4711612
4711613
4803502
55191128
55202416
55351836
55352895
55353811
55353812
55354593
55355106
55555625
55556817
55561022

75351
75353
75355
75357
77101
77108
77131
77134
77138
77139
77243
77207
77153
77154
77155
77156
77157
77158
77161
77166
77167
77170
77184
77188
77189
77190
77206
77208
77211
77223
77224
77225
77226
77239
77240
77241
77242
77244
77246
77247
77253
77281
77288
77290
77310
77357
77373
77385
77392
77412
77454
77455
77511
77515
77902
77906
77909
77910
77507
77529
77114
77115
77159
77162
77195
77217
77220
77264
77293
77323
77423
77450
77465
77469
77514
77521
77575
77773

77270
77109
77130
77221
77137
77210
77118
77317
77131
77381
77166
77108
77120
77159
77267
77214
77116
77104
77174
77102
77105
77110
77135
77244
77169
77378
77175
77100
77126
77105
77239
77179
77111
77113
77348
77379
77124
77131
77337
77125
77111
77276
77177
77232
77191
77179
77275
77380
77113
77194
77259
77169
77001
77002
77008
77186
77355
77187
77354
77190
77184
77300
77184
77247
77246
77183
77184
77352
77300
77303
77304
77369
77163
77269
75050
75051
75061
75063

77308
75015
77421
77247
77304
77303
75069
77597
77526
77422
77154
77209
77208
77208
77621
77525
77308
77608
77634
75035
77303
77208
77208
75092
77156
77155
77609
77607
77208
75150
75077
77496
77324
77196
77255
77255
77344
77678
77213
77255
77255
77255
77343
77344
77343
77195
77101
77195
77195
75651
75617
75617

77101
77168
77106
77211
77161
77117
77100
77124
77245
77367
77116
77131
77216
77128
77134
77387
77122
77111
77119
77126
77134
77127
77110
77114

77525
77208
77208
75092
77648
77208
75060
77592
77342
77670
77664
75092
75060
75074
75110
77773
77773
77773
75060
75060
77663
77648
77208
75617
75617
75016
77634
75145
77609
75061
77607
75110
77773
77119
77120
77120
77119
77119
77120
77119
77120
77184
77119
77119
77300
77118
77118
77118
77118
77118
77118
77300
77119
77184
77300
77156
77183
77184
77118
77119
77156
77209
77120
77153
77158
77209
77499
77208
77208
77209
77246
77208
77154
77209
77308
77154
77208
77209

77208
75015
77101
77101
77101
77773
77773
77309
77101
77117
77309
77102
77309
77778
77309
77101
77101
77101
77101
77309
77778
77102
77778
77101
77773
77773
77117
77309
77101
77199
77374
77124
77381
77381
77377
77380
77306
77199
77317
77158
77195
77778
77309
77309
77778
77309
77778
77778
77778
77778
77157
77155
77155
77157
77309
77156
77155
77773
77526
77101
77153
75060
75150
75077
75077
77496
77208
75035
77465
77232
77422
77303
77303
77621
75145
77208
77608
77609
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HELLA Cont. HOLDEN Cont. HONDA Cont. HYUNDAI Cont. HYUNDAI Cont.
39210-39820
39210-3B300
39210-3C100
39210-3C300
39210-3C850
39210-3C900
39210-3C920
39210-3C970
39210-3CBA0
39210-3CEB0
39210-3E140
39210-3E220
39210-3F020
39210-3F030
39210-3F040
39210-3F050
39210-3F060
39210-3F070
39350-2A400
39350-2A410
39350-2A420
39350-4A410

INFINITI
See also
Ver también
Voir aussi
DACIA
NISSAN
RENAULT
22690 06F00
22690 07G00
22690 17B00
22690 19B10
22690 1F700
22690 1F701
22690 2A000
22690 64J01
22690 73C00
22690 76J00
22690 8J001
22690 99B00
22690 9F600
22690 9F601
22690 AX000
22690 ED000
22691 2A000
22693 5X20A
22693 7S000
22693 7Y000
22693 7Y020
22693 CD700
22693-3WY0A
226A0 0Z800
226A0 0Z801
226A0 0Z802
226A0 1F701
226A0 1KC0A
226A0 1KT0A
226A0 4M811
226A0 4M812
226A0 5M300
226A0 7J601
226A0 8J001
226A0 8U300
226A0 ET000
226A04L710
226A1 4M812
226A1 AR210
36532 RNA A012 M2

39210 22040
39210-02600
39210-02640
39210-03000
39210-03020
39210-03030
39210-03050
39210-03110
39210-04000
39210-04010
39210-22015
39210-22018
39210-22019
39210-22026
39210-22051
39210-22291
39210-22600
39210-22610
39210-22620
39210-23026
39210-23036
39210-23060
39210-23211
39210-23216
39210-23500
39210-23710
39210-23750
39210-23800
39210-23950
39210-24600
39210-24610
39210-25110
39210-25300
39210-26000
39210-26502
39210-2B000
39210-2B010
39210-2B040
39210-2B130
39210-2B160
39210-2B210
39210-2B220
39210-2B310
39210-2B420
39210-2C100
39210-2E100
39210-2E200
39210-2E400
39210-2E411
39210-2E500
39210-2G200
39210-2G400
39210-2G600
39210-2G650
39210-2G650
39210-2X010
39210-2X020
39210-33030
39210-33070
39210-33080
39210-33340
39210-36700
39210-36760
39210-37500
39210-37510
39210-37523
39210-37530
39210-37540
39210-38005
39210-38015
39210-38225
39210-38405
39210-38420
39210-39025
39210-39040
39210-39600
39210-39650
39210-39800

36532-PLD-013
36532-PLD-013
36532-PLP-RA0-12M2
36532-PLR-A01
36532-PNB-G02
36532-PNB-G02-0M2
36532-PRC-004
36532-PRC-0042
36532-PWA-G01
36532-PWA-G02
36532-PWE-G01
36532-PWE-G010-M5
36532-PWE-G011-M5
36532-PWE-ZG020
36532-R40-A01
36532-RB0-004
36532-RB0-0042
36532-RJA-004
36532-RJH-G01
36532-RNA-A01
36532-RNA-A010-M2
36532-RNA-A011-M2
36532-RNA-A012-M2
36532-RSJ-E01
36532-RSJ-E010-M2
36532-RSP-E01
36532-RSP-E010-M2
36532-RSX-G01
36532-RSX-G02
36532-RSX-G020-M5
36532-RSX-G03
36542-PR7-A01
36542-PR7-A02
82516-53130
82531-21840

HONDA MOTO
36351-MFE-6411-M1
36531-GEZ-6410-M1
36531-KRJ-901
36531-KRJ-9010-M1
36531-KTF-641
36531-KTF-6410-M1
36531-KTF-6411-M1
36531-KTF-6412-M1
36531-MBT-C410-M1
36531-MBTP-C412-M1
36531-MCA-0231
36531-MCA-R310
36531-MCA-R310-M1
36531-MCS-D910-M1
36531-MEF-D011-M1
36531-MEF-JD010-M1
36531-MEL-D210-M1
36531-MFE-6410-M1
36531-MFJ-AD012-M1
36531-MFJ-D011-M1
36531-MFJ-D012-M1
36531-MFJ-D110-M1
36531-MFL-6410-M1
36531-MFP-AD010-M1
36532-MCA-0231
36532-MCS-D910-M1
36532-MFE-6410-M1
36532-MFE-6412-M1
36532-MFP-AD010-M1

HUSQVARNA
E252 201

HYUNDAI
See also
Ver también
Voir aussi
KIA
0K04G-18861
0K30A-18861
39210 22017

90009053
90397523
90397524
90509169
90510147
90541930
9193148
9199470
9201421
92068286
92210450
93177169
93177450

HONDA
36531-5A2-A01
36531-5R0-003
36531-P06-A11
36531-P06-A12
36531-P07-003
36531-P07-013
36531-P1K-E01
36531-P1K-E02
36531-P1K-E021
36531-P3Y-G02
36531-P3Y-G020-M2
36531-P45-G012
36531-P45-G02
36531-P9L-E011
36531-P9L-E02
36531-PK3-A05
36531-PLD-013
36531-PLM-307
36531-PLM-A01
36531-PLP-RA0-12-M2
36531-PLR-A01
36531-PMS-A01
36531-PNC-003
36531-PND-A21
36531-PNF-G01
36531-PPA-003
36531-PT2-J02
36531-PT2-J04
36531-PT2-J05
36531-PT6-A02
36531-PWA-902
36531-PWA-903
36531-PWA-E01
36531-PWA-E02
36531-PWE-E01
36531-PWE-E01-0M5
36531-PWE-E01-1M5
36531-PWE-G01
36531-PWE-ZE0-10
36531-PZD-A01
36531-R40-010
36531-R40-A01
36531-R40-A06
36531-R60-U01
36531-RB0-003
36531-RBB-003
36531-RE1-Z01
36531-RH1-013
36531-RKC-J01
36531-RKC-J51
36531-RNA-003
36531-RNA-A01
36531-RNA-J01
36531-RRC-013
36531-RSA-G01
36531-RSH-E01
36531-RTW-003
36531-RX0-A01
36531-RZP-G01
36532-P7A-G01
36532-P8C-A21
36532-PAA-A02
36532-PLD-003

6PA 358 103-571
6PP 009 166-501
6PP 358 103-181

HJS
92017759
92017774
92017775
92017782
92017788
92017789
92017790
92017794
92017797
92017803
92017805
92017807
92017810
92017813
92017814
92017816
92017817
92017820
92017821
92017823
92017827
92017829
92017830
92017844
92017880
92017882
92017884
92017885
92017886
92017888
92017890
92017918
92017941
92017942
92017946
92017947
92017956
92017967
92017968
92017970
92017981
92017984
92017985
92017994
92017995
92017998
92019929
92019930
92070016

HOLDEN
See also
Ver también
Voir aussi
BUICK
CADILLAC
CHEVROLET
DAEWOO
GENERAL MOTORS
OPEL
SAAB
09199590
09199591
12571768
12575904
25105107
25105901
25162693
25164596
25166816
25312184
25335280
7481707

77476
77475
77669
77667
77656
77672
77662
77668
77476
77476
77476
77475
77653
77653
77653
77653
77653
77653
75051
75059
75061
75061

77100
77100
77100
77100
77471
77391
77393
77181
77122
77122
77391
77122
77472
77390
77346
77397
77393
75123
75096
75096
75096
75137
75633
77637
77637
77637
77393
77470
77345
77637
77637
77637
77394
77468
77452
77507
77605
77637
77391
77502

77710
77293
77660
77674
77687
77680
77696
77689
77712
77679
77710
77191
77191
77215
77178
77178
77288
77288
77288
77215
77178
77178
77215
77215
77677
77677
77288
77675
77288
77288
77288
77699
77765
77711
75017
77706
77685
77674
77679
77689
75085
77679
77689
75087
77475
75087
75082
77689
77655
77666
77588
77701
77588
77701
77707
77213
77213
77349
77349
77349
77347
77789
77475
77713
77682
77477
77693
77693
77796
77477
77347
77293
77477
77477
77796
77476
77688
77476

77795
77684
77473
77473
77474
77474
77708
77708
77596
77596
77643
77643
77643
77643
77786
77658
77658
77785
77795
77502
77502
77502
77502
77659
77659
77698
77698
75126
75126
75126
75126
77795
77795
77309
77309

77547
77547
77548
77548
77547
77547
77547
77547
77551
77551
77570
77567
77567
77550
77549
77549
77537
77547
77545
77545
77545
77545
77558
77543
77570
77550
77549
77549
77544

77555

77191
77348
77710

77119
77119
77120
77118
77119
77119
77154
77208
77421
75069
77597
77154
77208

75657
75657
77375
77375
75049
75049
77375
77375
77375
77766
77766
77322
77322
77320
77320
77375
77473
77375
77375
77473
77473
77375
75647
75647
75647
75647
77375
77375
77375
77375
77599
77599
77450
77450
77450
77450
77450
77450
77450
75647
75656
75656
75656
75623
75608
75609
75608
75622
75609
75609
75622
75622
75622
75622
75622
75632
75608
75657
75622
77795
77795
77795
77795

77207
77308
77308

77129
77161
77159
77118
77275
77124
77174
77122
77139
77112
77105
77100
77135
77119
77120
77101
77119
77128
77128
77110
77110
77117
77135
77111
77174
77173
77186
77173
77173
77175
77127
77168
77106
77107
77168
77106
77109
77120
77104
77126
77138
77168
77190
77131
77131
77134
77109
77107
77101

77209
77308
77208
75104
77101
77101
77101
77101
77101
77309
77155
77205



FAE FAEFAEFAEFAE

406 OEM-IAM

FAE

FAE

FAE

FAE

FAE

FAE

FAE

FAE

FAE

FAE

FAE

FAE

INNOCENTI JAGUAR Cont. KIA Cont. LADA LAMBO. Cont.
03G 906 262 M
044 906 265
048 906 265
048 906 265 A
048 906 265 B
04C 906 262
04C 906 262 D
04E 906 262
051 906 265 D
053 906 265
058 906 265 A
058 906 265 B
058 906 265 C
058 906 265 V
06A 906 262
06A 906 262 AC
06A 906 262 AH
06A 906 262 AJ
06A 906 262 AK
06A 906 262 AM
06A 906 262 AQ
06A 906 262 AR
06A 906 262 BG
06A 906 262 BL
06A 906 262 BR
06A 906 262 BS
06A 906 262 CF
06A 906 262 CR
06A 906 262 CS
06A 906 262 DM
06A 906 262 F
06A 906 262 K
06A 906 262 N
06A 906 262 Q
06A 906 262 R
06A 906 265 B
06A 906 265 E
06A 906 265 F
06A 906 265 G
06A 906 265 H
06B 906 265 A
06B 906 265 B
06C 906 265
06E 906 265 F
06E 906 265 L
06E 906 265 M
06E 906 265 P
06E 906 265 Q
06E 906 265 S
077 906 265
077 906 265 B
078 906 265 B
330 906 265
4L0 906 262 J
6K0 906 262 A
6K0 906 265 A
6U0 906 265 C
6U0 906 265 E

LANCIA
See also
Ver también
Voir aussi
ABARTH
ALFA ROMEO
AUTOBIANCHI
FERRARI
FIAT
INNOCENTI
IVECO
MASERATI
0055191127
0055201610
0055202369
112016
121515
142514
161241101601

11180-3850010
11180-3850010-00
2108-3850010 00
2112-3850010 20

LAMBORGHINI
See also
Ver también
Voir aussi
AUDI
PORSCHE
SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN
021 906 265 A
021 906 265 AC
021 906 265 AK
021 906 265 AR
021 906 265 R
021 906 265 T
023 906 265 D
030 906 262 A
030 906 262 B
030 906 262 C
030 906 262 D
030 906 262 E
030 906 262 F
030 906 262 K
030 906 262 L
030 906 262 T
030 906 265 AC
030 906 265 AD
030 906 265 AE
030 906 265 BD
030 906 265 BF
030 906 265 BH
030 906 265 BM
030 906 265 BS
030 906 265 BT
030 906 265 CB
030 906 265 J
030 906 265 K
030 906 265 Q
030 906 265 T
032 906 265
032 906 265 C
032 906 265 D
033 090 626 5
034 906 265 C
034 906 265 F
035 906 265 B
036 906 262 D
036 906 262 E
036 906 262 F
036 906 262 G
036 906 262 H
036 906 262 J
036 906 262 M
036 906 262 Q
036 906 262 T
036 906 265
036 906 265 H
036 906 265 J
037 906 265 B
037 906 265 J
03C 906 262
03C 906 262 AE
03C 906 262 M
03C 906 262 P
03C 906 262 Q
03C 906 262 R
03D 906 265
03D 906 265 B
03D 906 265 C
03E 906 262 B
03E 906 262 C
03F 906 262 B
03G 906 262 B

39210 04010
39210 22015
39210 22610
39210 23500
39210 23710
39210 23750
39210 23800
39210 23950
39210 24600
39210 25110
39210 25300
39210 26000
39210 2B000
39210 2B010
39210 2B040
39210 2B130
39210 2B160
39210 2B210
39210 2B220
39210 2B310
39210 2B420
39210 2E200
39210 2E400
39210 2E411
39210 2E500
39210 2G200
39210 2G400
39210 2G600
39210 2G650
39210 2G650
39210 2X010
39210 2X020
39210 33340
39210 33810
39210 36700
39210 36760
39210 37500
39210 37510
39210 37523
39210 37530
39210 37540
39210 38005
39210 38015
39210 38405
39210 38420
39210 39025
39210 39040
39210 39600
39210 39650
39210 39800
39210 39820
39210 3C850
39210 3C920
39210 3CBA0
39210 3E140
39210 3E220
39210 3F000
39210 3F010
39210 3F020
39210 3F030
39210-03050
39210-2E100
39350 2A410
39350 2A420
39350 4A410
K04G 18861
OK996 18 861

KTM
161 48 830 000
161 49 020 000
610 04 109 0000
9014 109 0000
JG611010

KYMCO
31 600 361
39450 LEA 6800

ERC 6193
LHE 1682 AA
LHE 1682 BA
XJ8 22998
XR3F 9G444 B1A
XR3F 9G444 BA
XR8 1557
XR8 2007
XR8 6938

JEEP
See also
Ver también
Voir aussi
CHRYSLER
DODGE
MITSUBISHI
05149012 AA
05149027 AA
5149012 AA
5149027 AA
55273 732
55275467
56027917
56029049 AA
56029050 AA
56029085 AA
56041056
56041108
56041213
56041213 AB
56041219
K4778167

KARMANN
302095
312004
312042
313724
420349
434642
436677
437463
438437
440281
444599

KAWASAKI
21176-0073
21176-0077
21176-0086
21176-0089
21176-0097 D
21176-0114

KHD
12153369

KIA
See also
Ver también
Voir aussi
HYUNDAI
0K011 18861
0K04G 18861
0K243 18861 A
0K25R 18861
0K2NA 18861
0K30A 18861
0K32A 18861
0K32B 18861
0K94G 18861
0K996 18861
0K9A5 18861
39210 02640
39210 03020
39210 03030
39210 04000

See also
Ver también
Voir aussi
ABARTH
ALFA ROMEO
AUTOBIANCHI
FERRARI
IVECO
LANCIA
MASERATI 
7619303

ISUZU
5JX0658290
8-25133-185-0
8-25162-600-0
8-25165-313-0
8-25312-184-0
8-25325-266-0
8-97018-586-0
8-97172293-0
8-97224-011-0
8-97224011-0
8-98089826-0
8-98089828-0

IVECO
See also
Ver también
Voir aussi
ABARTH
ALFA ROMEO
AUTOBIANCHI
FERRARI
INNOCENTI
LANCIA
MASERATI 
05040830150
5001834021
5010295700
504083015
5040830150
504135503
5801478830
5801529676
5801988884
5963516
7619303
7654221
7668286
7674048
8024227
8033609
9033609

JAGUAR
See also
Ver también
Voir aussi
AUSTIN
FORD
LAND ROVER
ROVER
4LS D3J
6R83-9F472-AB
6R83-9F472-AC
70412A
9X2Q 9D375 AA
AGU 1108
C2C22681
C2P8810
C2Z 11601
C2Z 16070
CPLA 9D375 AA
CX23-12C520-VB
CX23-9D375-BA
DAC 6907
DBC 4138

75045
77135
77105
77105
77106
77509
77508
77510
77107
77107
77134
77144
77204
77204
77148
77143
77148
77148
77143
77204
77145
77148
77148
77204
75037
77439
75043
75032
77439
77459
77148
77204
77148
77143
77148
77139
77138
77139
77139
77139
77205
77140
77204
75030
75040
75032
77591
77439
75030
77107
77107
77106
77130
77770
77149
77133
77239
77239

75034
77465
75033
77100
77106
77124
77107

77429
77429
77429
77429

77128
77301
77133
77133
77137
77133
77135
77146
75038
77147
77141
77141
77147
75038
77141
75031
77130
77131
77131
77137
77135
77131
77133
77139
77139
77202
77112
77111
77110
77128
77134
77140
77140
77130
77107
77108
77100
77200
75039
77150
75042
77148
75039
77147
77147
75031
77139
77205
75048
77111
77130
77197
77198
77439
77440
77438
77440
77200
77200
77200
77439
77439
75158
75034

77679
77710
77288
77677
77677
77288
77675
77288
77288
77699
77765
77711
77706
77685
77674
77679
77689
75085
77679
77689
75087
75082
77689
77655
77666
77588
77701
77588
77707
77701
77213
77213
77347
77347
77789
77475
77713
77682
77477
77693
77693
77796
77477
77293
77477
77477
77796
77476
77688
77476
77476
77656
77662
77476
77476
77475
77653
77653
77653
77653
77696
75087
75059
75061
75061
77467
77191

77554
77540
77554
77642
77642

77532
77532

77100
77185
77185
77256
77256
77256
77256
77256
77170

75061
75063
75061
75063
75110
75110
77325
77523
77501
77617
77130
77130
77325
77130
77130
77117

77900
77909
77909
75097
75102
75061
77505
77427
75063
75084
75061

77534
77571
77572
77572
77534
77536

77639

77467
77191
77466
77467
77531
77348
77213
77348
77467
77466
77467
77660
77687
77680
77712

77107

75104
77101
77101
77309
77309
77309
77101
77700
77195
77700
75617
75617

77223
77223
77639
77223
77223
75061
75063
75060
75069
77100
77107
77108
77124
77107
77124
77124
77124

77185
75653
75653
77185
75161
77100
75653
75653
75161
75110
75123
75110
75110
77107
77107



FAE FAEFAEFAEFAE

407OEM-IAM

FAE
FAE

FAE

FAE

FAE

LANCIA Cont. LANCIA Cont. LEXUS Cont. MAGNETI M. Cont. MAGNETI M. Cont.
460001808010
460001810010
460001812010
460001813010
460001814010
460001815010
460001816010
460001819010
460001821010
460001823010
460001825010
460001826010
460001827010
460001829010
460001833010
460001837010
460001842010
460001845010
460001846010
460001847010
460001848010
460001849010
460001850010
460001851010
460001852010
460001853010
460001856010
460001857010
460001859010
460001861010
460001865010
460001866010
460001867010
460001868010
460001869010
460001872010
460001876010
460001878010
460001880010
460001882010
460001883010
460001884010
460001885010
460001888010
460001890010
460001893010
460001894010
460001895010
460001896010
460001898010
460001899010
460001901010
460001908010
460001909010
460001932010
460001942010
460001943010
460001950010
460001954010
460001963010
460001973010
460001974010
460001975010
460001993010
460001994010
460001997010
460001998010
460001999010
460002001010
460002003010
460002005010
460002006110
460002006310
460002006510
460002006810
460002006910
460002007110
460002007310

460000193010
460000194010
460000195010
460000199010
4600002045010
460000206010
460000209010
460000223010
460000225010
460000227010
460000228010
460000236010
460000245010
460000253010
460000265010
460000273010
460000275010
460000286010
460000287010
460000291010
460000295010
460000401010
460000407010
460000408010
460000409010
460000415010
460000420010
460000427010
460000429010
460000430010
460000431010
460000435010
460000436010
460000438010
460000442010
460000447010
460000448010
460000450010
460000453010
460000457010
460000459010
460000461010
460000464010
460000466010
460000474010
460000475010
460000483010
460000484010
460000486010
460000488010
460000489010
460000492010
460000493010
460000494010
460000496010
460000502010
460000504010
460001753010
460001754010
460001759010
460001760010
460001772010
460001774010
460001776010
460001778010
460001782010
460001783010
460001784010
460001789010
460001790010
460001795010
460001798010
460001801010
460001802010
460001803010
460001804010
460001806010
460001807010

89465-29545
89465-30180
89465-30430
89465-30490
89465-30730
89465-30740
89465-30820
89465-33460
89465-33560
89465-39435
89465-39445
89465-42170
89465-44050
89465-44060
89465-47080
89465-52060
89465-52070
89465-52120
89465-52190
89465-52370
89465-52540
89465-60200
89465-69175
89465-74010
89465-80011

LINCOLN
See/Ver/Voir
FORD
5C5Z9-F472-AA
F88Z9-F472-AB

LOTUS
A116E6057F

MAGNETI MARELLI
460000122010
460000123010
460000124010
460000125010
460000126010
460000127010
460000128010
460000129010
460000130010
460000133010
460000134010
460000135010
460000136010
460000137010
460000138010
460000141010
460000145010
460000146010
460000147010
460000148010
460000149010
460000150010
460000151010
460000152010
460000155010
460000156010
460000157010
460000158010
460000160010
460000161010
460000165010
460000169010
460000171010
460000172010
460000173010
460000177010
460000182010
460000183010
460000184010
460000189010
460000190010
460000191010

60805428
60808457
60809012
60812599
60812717
60812802
60814851
60815649
60816696
7527493
7619303
7654221
7668286
7674048
7751308
7789741
9622997680
9622997780
96284482
9628448280
9635978280
9635978580
9635978980
9636148880

LAND ROVER
See also
Ver también
Voir aussi
AUSTIN
FORD
JAGUAR
ROVER
9X2Q-9D375-AA
CH12-9D375-AA
CPLA-9D375-AA
CX23-9D375-BA
LR001370
LR030006
LR035751
LR072658
MHK000030
MHK000060
MHK000210
MHK000220
MHK000940
MHK100728L
MHK100840
MHK100840L
MHK100940
MHK210
MHK500860

LEXUS
See/Ver/Voir 
TOYOTA
89465-02040
89465-02080
89465-02090
89465-02140
89465-05020
89465-05090
89465-06200
89465-0H010
89465-0H020
89465-12620
89465-12760
89465-13040
89465-19295
89465-20300
89465-20660
89465-20720
89465-20760
89465-20790
89465-20800
89465-28280
89465-28290
89465-29495

4430291
46407316
46408449
46417969
46418568
46418813
46419222
46420613
46422649
46423798
46423987
46424723
46426389
46444284
46447510
46447841
46449401
46455518
46460055
46462006
46481457
46521170
46523129
46523497
46523499
46529384
46529385
46545432
46549674
46552313
46555846
46737471
46750241
46750243
46750245
46750246
46750249
46751052
46751082
46760863
46760867
46762182
46762653
46764207
46774531
46774534
46786046
46805749
46807454
46811313
46823880
51774422
51801278
518012780
51827385
55184545
55191127
551911270
55199793
55201610
552023690
55202582
55210949
55220254
552202540
55224323
55224324
55249877
55353811
5963516
59635160
60507690
60537650
60567759
60578768
605787680
60583122
60605374

77435
77110
77173
77240
77241
77242
77412
77412
77128
77124
75048
77378
77117
75038
77106
77381
75039
77338
77503
77695
77317
77175
77112
75037
77281
77434
77254
77468
77108
77119
77168
77120
77169
75043
77576
77377
77161
77116
75031
77101
77147
77439
77197
77173
77168
77194
77216
77232
77232
77105
77174
77188
77189
77391
77186
77356
77187
77301
77184
77354
77355
77352
77353
77397
77469
77433
77255
77255
77207
77465
75049
77390
77310
77286
77308
77241
77523
77501

77118
77779
77166
77168
77243
77275
77367
77219
77213
77269
77385
77220
77217
77125
77387
77176
77301
77330
77226
77109
77175
77255
77303
77268
77217
77207
77300
77243
77396
77179
77300
77200
77289
77238
77184
77289
77290
77479
77358
77466
77272
77710
77185
77337
77205
77350
77307
77331
77190
77162
77219
77211
77461
77460
77304
77002
77004
77462
77413
77218
77220
75030
75042
77439
77200
77205
77459
77398
77436
77280
77357
77223
77126
77100
77127
77393
77387
77104

77331
77515
77514
77709
77692
77692
77692
77783
77783
77331
77331
77511
77311
77311
77694
77512
77512
77512
77768
77512
77793
77515
77424
77604
77424

77170
77170

77421

77254
77117
77373
77169
77121
77267
77116
77134
77210
77331
77113
77168
77179
77375
77176
77159
77116
77214
77116
77320
77173
77111
77131
77161
77122
77259
77177
77113
77380
77128
77289
77322
77270
77135
77179
77191
77276
77239
77211
77129
77168
77114

77107
77108
77106
77161
77161
77221
77225
77226
77362
77254
77107
77108
77124
77107
77214
77161
77284
77242
77167
77167
77282
77283
77284
77242

75161
75132
75123
75110
75087
75132
75123
75123
77266
77428
77243
77238
77318
77396
77425
77425
77318
77243
77665

77310
77521
77521
77457
77385
77521
77783
77454
77455
77521
77521
77521
77134
77330
77516
77519
77311
77518
77517
77311
77311
77331

77100
77213
77221
77161
77159
77177
77254
77161
77194
77124
77161
77161
77192
77161
77226
77220
77159
77221
77159
77226
77218
77219
77192
77221
77161
77192
77217
77223
77160
77192
77220
77218
77226
77225
77223
77226
77219
77223
77223
77227
77217
77224
77225
77362
77219
77192
77218
77227
77192
77364
77220
77465
75034
75034
75060
77465
75034
75034
75034
77465
75033
75060
75034
77690
77690
75110
77220
77465
77303
77100
77100
77107
77109
77108
77125
77125
77124
77182
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FAE

FAE

MAGNETI M. Cont. MAGNETI M. Cont. MASERATI Cont. MAZDA Cont. MERCEDES-BENZ
000 540 23 17
000 540 38 17
000 540 39 17
000 540 42 17
000 540 57 17
000 540 58 17
000 540 59 17
000 540 61 17
000 540 62 17
000 540 64 17
000 540 65 17
000 540 71 17
000 540 72 17
000 540 73 17
000 540 74 17
000 540 75 17
000 540 76 17
000 540 78 17
000 540 79 17
000 540 81 17
000 540 82 17
000 540 83 17
000 540 84 17
000 540 85 17
000 540 90 17
000 540 91 17
000 540 92 17
000 540 94 17
000 540 95 17
000 540 97 17
000 542 31 00
001 540 04 17
001 540 05 17
001 540 06 17
001 540 07 17
001 540 08 17
001 540 10 17
001 540 11 17
001 540 16 17
001 540 21 17
001 540 28 17
001 540 37 17
001 540 38 17
001 540 42 17
001 540 46 17
001 540 47 17
001 540 50 17
001 540 51 17
001 540 56 17
001 540 60 17
001 540 73 17
001 540 75 17
001 540 76 17
001 540 79 17
001 540 80 17
001 540 85 17
001 540 87 17
001 540 89 17
001 540 91 17
001 540 92 17
001 540 94 17
001 540 95 17
001 542 73 18
002 540 01 17
002 540 06 17
002 540 08 17
002 540 18 17
002 540 53 17
002 542 75 18
003 542 04 18
003 542 69 18
003 542 70 18
003 542 71 18
003 542 72 18
003 542 73 18
003 542 82 18
003 542 85 18
004 542 07 18

KJ01-18-861 A
KLA7-18-861
KLA7-25-3F4
KLC7-18-861
KLC7-18-861 A
KLC7-18-861 B
KLC7-18-861 B9U
KLD8-18-861
KLD8-18-861 9U
L509-18-8G1 B
L510-18-861 B
L541-18861 A
L813-18-861 A
L813-18-861 B
LF17-18-861
LF17-18-861 A
LF17-18-861 B
LF17-18-861 C
LF4J-18-8G1 B
LF4K-18-861 B
LF66-18-861 C
LF68-18-861 A
LF68-18-861 B
LF68-18-861 C
LF68-18-861 D
LF68-18-861 D-9U
LF8L-18-8G1
LF8R-18-8G1
LF8R-18-8G1 A
LFB6-18-861
LFB6-18-861 A
LFB6-18-861 B
LFB6-18-861 C
LFBM-18-861
LFDD-18-861 A
LFG1-18-8G1 A
LFH1-18-8G1 D
LFL7-18-8G1 A
LFL7-18-8G1 B
LFL7-18-8G1 C
LFL8-18-861
LFL8-18-861 A
LFL8-18-861 C
LFN1-88-G1A
M13XF-18-861
RF7J-18-8G1 B
RF7N-18-8G1
RF8G-18-8G1 B
RF8P-18-8G1
SH01-18-8G1
SH01-18-8G1 A
SH09-18-8G1
TA37-18-861 C
YL8Z-9F472 BA
Z601-18-861 A
Z601-18-861 B
Z602-18-861A
Z6T1-18-861
ZJ36188G1B
ZJ38188G1A
ZJ38188G1B
ZJ38188G1C
ZJ38188G1D
ZZMG-18-861
ZZMK-18-861
ZZP2-18-861

MCLAREN
11H0100CP.02

46774531
46774534
46786046
46805749
46807454
46811313
46823880
51774422
51801278
518012780
55184545
55191127
551911270
55199793
55201610
552023690
55210949
55220254
552202540
55353811
59635160
60507690
60537650
60567759
60578768
60605374
60805428
60808457
60809012
60812717
60814851
60815649
7527493
7619303
7654221
7674048
7751308
9622997680
96284482
9628448280
9635978980
9636148880

MAZDA
See also
Ver también
Voir aussi
FORD
0K2NA-18-861
1E03-18-861
1E04-18-861
1E05-18-861
1E05-18-861 A
96FB-9F472 CA
AJ03-18-861 C
AJ04-18-861 B
AJ05-18-861 B
AJ06-18-861 D
AJ07-18-861
B3C7-18-861 A
B6EX-18-861
BEC7-18-861 A
C601-18-861
CY01-18-861
F82A-18-861 A
FEJK-18-861
FS2V-18-861 B
FS8A-18-861
FSC1-18-861 B
JE49-18-861 A
JE50-18-861
JE50-18-861 A
JE50-25-3F6
JEA3-18-861
K802-18-861 B
K802-18-861 C
KAL6-18-861
KJ01-18-861

77252
77380
77379
77379
77335
77271
77269
77272
77273
77270
77271
77272
77273
77269
77272
77274
77273
77270
77269
77272
77335
77335
77335
77269
77269
77335
77275
77252
77276
77272
75125
77276
77251
77250
77334
77274
77278
77329
77335
77274
77272
77252
77251
75074
77332
77249
77250
77250
77252
77251
77328
77333
77332
77252
77270
77274
77249
77612
77249
77333
77252
77250
77639
77251
77249
77334
75102
77252
75004
75005
75061
75063
75075
75084
75102
77427
77620
77427

77466
77255
77255
77191
77191
77191
77191
77191
77191
75089
77299
77298
77764
77764
77295
77295
77295
77295
75090
77319
77503
77315
77315
77315
77315
77315
75041
75041
75041
77315
77315
77315
77315
77314
77321
75624
75088
75041
75041
75041
77315
77315
77315
75644
77598
75612
75612
75612
75612
75652
75652
75652
77135
77170
77593
77593
77758
77593
75636
75636
75636
75636
75636
77256
77256
77256

77427

77219
77192
77218
77227
77192
77364
77220
77465
75034
75034
77465
75034
75034
75034
77465
75033
75034
77690
77690
77303
77100
77107
77109
77108
77125
77182
77107
77108
77106
77161
77225
77226
77254
77107
77108
77107
77214
77284
77167
77167
77284
77242

77531
77168
77253
77305
77305
77168
77260
77170
77256
77263
77256
77191
77255
77191
77264
77170
77324
77323
77261
77261
77255
77254
77254
77254
77254
77254
77255
77255
77254
77466

FAE

FAE

FAE

FAE

460002007510
460002007610
460002007810
460002008010
460002008210
460002009010
460002009310
460002009410
460002009610
460002009810
460002009910
460002010010
460002010110
460002010610
460002010810
460002010910
460002011010
460002011110
460002011210
460002012010
460002012210
460002012310
460002012810
460002013010
460002013110
460002013210
460002013410
460002013610
460002013710
460002013810
460002014010
460002014110
460002014410
460002014510
460002014710
460002014810
460002015010
460002015110
460002015210
460002015410
460002015510
460002015710
460002015910
460002016010
460002016110
460002016210
460002019010
460002024010
460002025010
460002028010
460002046010
460002048010
460002057010
460002058010
460002060010
460002064010
460002065010
460002067010
460002074010
460002077010
460002078010
460002079010
460002080010
460002082010
460002084010
460002090010
460002091010
460002094010
460002095010
460002103010
460002105010
460002107010
460002108010
460002109010
460002112010
460002116010
460002118010
460002119010

77288
77261
77391
75032
77583
75034
77454
77455
77473
77516
77684
75033
77781
77559
77560
77561
75034
77546
77570
77431
77547
77547
77549
77264
77549
77545
77551
77550
77550
77530
75035
77570
77564
77565
77534
77571
77572
77572
77534
77574
77558
77544
77566
77396
77540
77540
77473
77439
77253
77262
77432
77502
77512
77521
77447
77517
77393
77326
77494
77450
77234
77394
77447
77519
77208
77452
77447
77139
77311
77295
77196
77764
77469
77439
77578
77439
77507
77198

460002121010
460002128010
460002129010
460002133010
460002136010
460002137010
460002139310
466016355054
466016355103
466016355161

MALAGUTI
02103200

MAN
2R0906261
51 15408 0001
51.11614.0003
51.11614.0004
99 15408 0001

MARUTI
18213-68KB0
51KA
73KB

MASERATI
See also
Ver también
Voir aussi
ABARTH
ALFA ROMEO
AUTOBIANCHI
FERRARI
FIAT
INNOCENTI
IVECO
LANCIA
0055191127
0055201610
0055202369
121515
142514
161241101601
383700139
46407316
46408449
46417969
46418568
46418813
46419222
46422649
46424723
46444284
46447841
46449401
46452598
46460055
464600550
46462006
46481457
46521170
46523129
46529385
46545432
46552313
46750241
46750243
46750245
46750246
46750249
46751052
46751082
46760863
46760867
46762182
46762653
46764207

77698
77264
77264
75030
77324
77577
77243
77795
77761
77690

77641

75070
75070
77639
75152
75070

77652
75150
77652

75034
77465
75033
77106
77124
77107
77225
77213
77221
77161
77159
77177
77254
77194
77161
77161
77220
77159
77161
77159
77159
77226
77218
77219
77192
77217
77223
77192
77226
77225
77223
77226
77219
77223
77223
77227
77217
77224
77225
77362



FAE FAEFAEFAEFAE

409OEM-IAM

FAE

FAE

MERCEDES-B. Cont. MERCEDES-B. Cont. MERCEDES-B. Cont. MERCEDES-B. Cont. MINI Cont.
11 78 1 734 796
11 78 1 735 132
11 78 1 735 499
11 78 1 735 680
11 78 1 735 710
11 78 1 738 282
11 78 1 739 845
11 78 1 742 050
11 78 1 742 052
11 78 1 748 762
11 78 7 506 531
11 78 7 506 539
11 78 7 530 285
11 78 7 530 287
11 78 7 537 995
11 78 7 548 961
11 78 7 549 860
11 78 7 560 957
11 78 7 590 713
11 78 7 671 756
11 78 7 671 756.9
11 78 7 685 320
13 62 8 509 030
7 506 531
7 506 539
7 530 287
7 537 995
7 685 320

MITSUBISHI
See also
Ver también
Voir aussi 
CHRYSLER
DODGE
JEEP
1588A001
1588A020
1588A081
1588A141
1588A194
1588A195
1588A214
1588A232
357286
462685
MD-177969
MD-182691
MD-183145
MD-183399
MD-185334
MD-197852
MD-198529
MD-300080
MD-306893
MD-327611
MD-327693
MD-333994
MD-335431
MD-340904
MD-342694
MD-345772
MD-348512
MD-351752
MD-354850
MD-357284
MD-357286
MD-360182
MD-365014
MN-128424
MN-137490
MR-128424
MR-507749
MR-507750
MR-507751
MR-507846
MR-514342
MR-514374

A 15404617
A 15404717
A 15405017
A 15405117
A 15406017
A 15407317
A 15407917
A 15408017
A 15408717
A 15409217
A 15409517
A 254 018 17
A 25400117
A 25400617
A 25400817
A 35427018
A 35427218
A 45420718
A 5403817
A 5405917
A 5406217
A 5406517
A 5407117
A 5407217
A 5407317
A 5407417
A 5407517
A 5407617
A 5408117
A 5408517
A 5409017
A 5409517
A 5409717
A 906 153 12 28
A 906 153 12 28
A 906 540 00 17
A 906 542 02 18
A 906 542 02 18
A 919 125 70 46
A 919 125 70 46
MN128424
MR985039
Q0003122V0050000

MINI
See also
Ver también
Voir aussi
BMW
BMW MOTO
0 872 674
0 872 674 01
1 173 000 7
1 433 071
1 726 321
1 730 007
1 735 132
1 748 762
11 78 0 872 674
11 78 1 173 000 7
11 78 1 247 406
11 78 1 247 475
11 78 1 405 325
11 78 1 406 981
11 78 1 427 884
11 78 1 433 071
11 78 1 433 159
11 78 1 433 940
11 78 1 437 943
11 78 1 468 620
11 78 1 720 536
11 78 1 720 537
11 78 1 721 125
11 78 1 726 321
11 78 1 730 005
11 78 1 730 007
11 78 1 730025
11 78 1 734 393

A 002 540 18 17
A 002 540 53 17
A 002 540 53 17
A 002 542 75 18
A 002 542 75 18
A 003 542 04 18
A 003 542 04 18
A 003 542 69 18
A 003 542 69 18
A 003 542 70 18
A 003 542 70 18
A 003 542 71 18
A 003 542 71 18
A 003 542 72 18
A 003 542 72 18
A 003 542 73 18
A 003 542 73 18
A 003 542 82 18
A 003 542 82 18
A 003 542 85 18
A 003 542 85 18
A 004 542 07 18
A 004 542 07 18
A 004 542 08 18
A 004 542 08 18
A 004 542 36 18
A 004 542 36 18
A 004 542 48 18
A 004 542 53 18
A 004 542 53 18
A 004 542 69 18
A 004 542 69 18
A 004 542 73 18
A 004 542 73 18
A 004 542 86 18
A 004 542 88 18
A 004 542 88 18
A 005 542 31 17
A 005 542 98 18
A 005 542 98 18
A 006 542 22 18
A 006 542 27 18
A 006 542 27 18
A 007 542 02 18
A 007 542 02 18
A 007 542 31 17
A 008 542 29 18
A 008 542 29 18
A 008 542 30 18
A 008 542 30 18
A 008 542 44 18
A 008 542 44 18
A 008 542 91 17
A 009 542 41 17
A 009 542 55 18
A 009 542 56 18
A 009 542 56 18
A 009 542 58 18
A 009 542 58 18
A 009 542 59 18
A 009 542 59 18
A 009 542 60 18
A 009 542 60 18
A 009 542 63 18
A 009 542 63 18
A 009 542 87 17
A 009 542 91 17
A 135 542 01 18
A 135 542 01 18
A 135 542 02 18
A 15400417
A 15400517
A 15400717
A 15400817
A 15401017
A 15401117
A 15402817
A 15403717

A 000 540 39 17
A 000 540 42 17
A 000 540 57 17
A 000 540 58 17
A 000 540 59 17
A 000 540 61 17
A 000 540 62 17
A 000 540 64 17
A 000 540 65 17
A 000 540 71 17
A 000 540 72 17
A 000 540 73 17
A 000 540 74 17
A 000 540 75 17
A 000 540 76 17
A 000 540 76 17
A 000 540 78 17
A 000 540 79 17
A 000 540 81 17
A 000 540 82 17
A 000 540 83 17
A 000 540 84 17
A 000 540 85 17
A 000 540 90 17
A 000 540 91 17
A 000 540 92 17
A 000 540 94 17
A 000 540 94 17
A 000 540 95 17
A 000 540 97 17
A 000 542 31 00
A 000 542 31 00
A 001 504 94 17
A 001 540 04 17
A 001 540 05 17
A 001 540 06 17
A 001 540 07 17
A 001 540 07 17
A 001 540 08 17
A 001 540 10 17
A 001 540 11 17
A 001 540 11 17
A 001 540 16 17
A 001 540 21 17
A 001 540 28 17
A 001 540 37 17
A 001 540 37 17
A 001 540 38 17
A 001 540 42 17
A 001 540 42 17
A 001 540 46 17
A 001 540 47 17
A 001 540 50 17
A 001 540 51 17
A 001 540 56 17
A 001 540 56 17
A 001 540 60 17
A 001 540 73 17
A 001 540 75 17
A 001 540 76 17
A 001 540 79 17
A 001 540 79 17
A 001 540 80 17
A 001 540 80 17
A 001 540 85 17
A 001 540 87 17
A 001 540 89 17
A 001 540 89 17
A 001 540 91 17
A 001 540 92 17
A 001 540 94 17
A 001 540 95 17
A 001 542 73 18
A 001 542 73 18
A 002 540 01 17
A 002 540 06 17
A 002 540 08 17
A 002 540 18 17

004 542 08 18
004 542 36 18
004 542 48 18
004 542 53 18
004 542 69 18
004 542 73 18
004 542 86 18
004 542 88 18
005 542 31 17
005 542 98 18
006 542 22 18
006 542 27 18
007 542 02 18
007 542 31 17
008 542 29 18
008 542 30 18
008 542 44 18
008 542 91 17
009 542 41 17
009 542 55 18
009 542 56 18
009 542 58 18
009 542 59 18
009 542 60 18
009 542 63 18
009 542 87 17
009 542 91 17
135 542 01 18
135 542 02 18
15400417
15400517
15400717
15400817
15401017
15401117
15402817
15403717
15404617
15404717
15405017
15405117
15406017
15407317
15407917
15408017
15408717
15409217
15409517
254 018 17
25400117
25400617
25400817
35427018
35427218
45420718
5403817
5405917
5406217
5406517
5407117
5407217
5407317
5407417
5407517
5407617
5408117
5408517
5409017
5409517
5409717
906 153 12 28
906 540 00 17
906 542 02 18
919 125 70 46
95428717
A 000 540 23 17
A 000 540 23 17
A 000 540 38 17

77174
77355
77173
77175
77175
77187
77237
77243
77368
77354
77327
77326
77504
77338
77695
77433
75058
75059
75059
77538
77538
77243
75128
77327
77326
77338
77695
77243

75061
77287
77292
77520
77644
77647
75051
77790
77291
77109
77292
77289
77289
77289
77289
77388
77289
77289
77291
77292
77292
77291
77292
77290
77291
77292
77289
77290
77292
77292
77291
77291
77291
77451
77292
77451
77287
77292
77292
77287
77292
77289

77332
77249
77250
77250
77251
77328
77252
77270
77249
77333
77250
75102
77251
77249
77334
75063
75084
77427
77380
77269
77273
77271
77272
77273
77269
77272
77274
77273
77272
77269
77269
77276
77272
75051
75051
75051
75051
75051
77639
77639
77451
77417
77252

77396
77396
77176
77352
77175
77176
77355
77354
77396
77176
77243
77267
77386
77353
77190
77352
77268
77238
77190
77175
77173
77337
77174
77175
77173
77176
77186
77173

75102
77252
77252
75004
75004
75005
75005
75061
75061
75063
75063
75075
75075
75084
75084
75102
75102
77427
77427
77620
77620
77427
77427
77505
77505
75075
75075
75064
77585
77585
75061
75061
75063
75063
75079
75155
75155
77381
75074
75074
77339
75098
75098
75083
75083
77381
75060
75060
75060
75060
75060
75060
77381
77378
75074
75063
75063
75083
75083
75060
75060
75060
75060
75060
75060
77377
77381
77451
77451
77417
77276
77251
77334
77274
77278
77329
77272
77252

77379
77379
77335
77271
77269
77272
77273
77270
77271
77272
77273
77269
77272
77274
77273
77273
77270
77269
77272
77335
77335
77335
77269
77269
77335
77275
77252
77252
77276
77272
75125
75125
77252
77276
77251
77250
77334
77334
77274
77278
77329
77329
77335
77274
77272
77252
77252
77251
75074
75074
77332
77249
77250
77250
77252
77252
77251
77328
77333
77332
77252
77252
77270
77270
77274
77249
77612
77612
77249
77333
77252
77250
77639
77639
77251
77249
77334
75102

77505
75075
75064
77585
75061
75063
75079
75155
77381
75074
77339
75098
75083
77381
75060
75060
75060
77381
77378
75074
75063
75083
75060
75060
75060
77377
77381
77451
77417
77276
77251
77334
77274
77278
77329
77272
77252
77332
77249
77250
77250
77251
77328
77252
77270
77249
77333
77250
75102
77251
77249
77334
75063
75084
77427
77380
77269
77273
77271
77272
77273
77269
77272
77274
77273
77272
77269
77269
77276
77272
75051
75051
75051
77639
77377
77252
77252
77380



FAE FAEFAEFAEFAE

410 OEM-IAM

FAE

FAE

FAE

FAE

FAE

FAE

FAE

FAE

MITSUBISHI Cont. NGK-NTK Cont. NGK-NTK Cont. NGK-NTK Cont. NGK-NTK Cont.
1572
1579
1581
1586
1591
1592
1596
1597
1599
1609
1610
1611
1612
1613
1614
1617
1618
1619
1620
1624
1625
1626
1627
1628
1629
1630
1638
1641
1657
1659
1661
1665
1668
1670
1676
1688
1690
1694
1704
1705
1706
1708
1709
1710
1720
1721
1722
1723
1725
1726
1727
1728
1737
1739
1743
1753
1754
1757
1758
1759
1760
1762
1764
1765
1766
1767
1768
1769
1772
1774
1776
1777
1778
1779
1782
1783
1784
1785

0447
0448
0449
0452
0453
0455
0457
0458
0459
0460
0461
0462
0464
0466
0468
0470
0471
0472
0473
0474
0475
0478
0480
0481
0482
0483
0484
0485
0486
0488
0489
0491
0492
0493
0494
0495
0496
0498
1179
1332
1336
1337
1338
1339
1341
1342
1343
1344
1345
1346
1348
1349
1350
1352
1353
1354
1355
1359
1360
1362
1398
1405
1414
1416
1418
1419
1421
1432
1444
1476
1523
1525
1526
1531
1536
1552
1558
1560

0270
0271
0273
0275
0281
0282
0283
0284
0285
0286
0287
0291
0292
0293
0295
0296
0298
0299
0368
0375
0376
0377
0378
0379
0380
0381
0382
0383
0384
0385
0386
0387
0388
0389
0390
0391
0392
0393
0394
0395
0396
0397
0398
0399
0400
0401
0402
0404
0405
0407
0408
0409
0412
0413
0414
0415
0416
0418
0419
0420
0423
0424
0426
0427
0429
0430
0431
0433
0434
0435
0436
0437
0438
0440
0442
0444
0445
0446

0130
0131
0133
0134
0135
0136
0137
0138
0141
0142
0144
0145
0146
0147
0148
0149
0150
0151
0152
0155
0156
0157
0158
0160
0161
0165
0167
0169
0171
0172
0173
0177
0182
0183
0184
0189
0190
0191
0193
0194
0195
0199
0201
0204
0205
0206
0209
0213
0216
0217
0218
0220
0223
0225
0226
0227
0228
0234
0236
0238
0239
0240
0242
0244
0245
0248
0250
0251
0252
0253
0254
0258
0259
0260
0263
0264
0265
0269

MR-514427
MR-514477
MR-560271
MR-560393
MR-985039

MOTO GUZZI
32727010
584344
CA0019265
CA0083477A

MV AUGUSTA
CA 008 3476 A

MWM-DIESEL
6 0545 02 0 0003

NEW HOLLAND
See also
Ver también
Voir aussi
CASE IH
84286040

NGK-NTK
0006
0008
0009
0010
0011
0012
0013
0016
0017
0018
0019
0020
0024
0025
0026
0027
0028
0029
0030
0031
0032
0033
0036
0038
0039
0040
0043
0046
0050
0051
0052
0053
0056
0057
0059
0060
0064
0065
0066
0067
0069
0070
0074
0075
0122
0123
0124
0125
0126
0127
0128
0129

77263
77494
77249
77235
77450
77234
77511
77394
77447
77252
77154
77250
77226
77225
77148
77204
77249
77250
77302
77274
77148
77208
77141
77429
77252
77256
77244
77519
77208
77419
77643
77405
77208
77324
77232
77452
77447
77768
77151
77303
77303
77170
77585
77223
77438
77439
77438
77440
77440
77465
75034
75092
77390
77310
77261
77462
77413
77260
77189
77218
77160
77219
77218
77188
77305
77532
77189
77302
75030
75042
77439
77267
77200
77340
77205
77459
77398
77359

77289
77290
77134
77140
77358
77128
77466
77289
77272
77133
77710
77256
77185
77337
77207
77169
77139
77114
77331
77205
77350
77192
77207
77167
77274
77307
77331
77247
77190
77162
77219
77147
77211
77461
77460
77479
77304
77179
77340
77196
77469
77439
77213
77213
77578
77476
77476
77476
77439
77567
77693
77249
77198
77698
77659
77793
77604
77264
77264
77781
77327
77368
77145
77512
77512
77521
77256
77391
77447
75030
77233
77422
77517
77393
77326
77637
77418
77154

77138
77169
77174
77301
77139
77129
77128
77216
77270
77330
77226
77109
77301
77168
77175
77159
77211
77375
77477
77143
77425
77223
77283
77208
77207
77209
77284
77253
77240
77204
77282
77206
77148
77252
77146
77144
77148
77148
77146
77242
77251
77148
77251
77143
77250
77255
77147
77158
77156
77303
77268
77217
77003
77149
77239
77207
77243
77246
77176
77300
77135
77150
77202
77243
77396
77179
77300
77254
77166
77200
77289
77388
77238
77195
77184
77380
77210
77254

77210
77100
77331
77113
77168
77179
77375
77176
77159
77100
77330
77116
77214
77116
77320
77173
77111
77131
77161
77122
77259
77177
77113
77380
77128
77289
77129
77322
77270
77135
77179
77191
77276
77239
77211
77129
77168
77113
77118
77779
77166
77168
77127
77106
77137
77275
77173
77161
77269
77226
77124
77126
77219
77213
77111
77269
77385
77192
77220
77174
77169
77254
77173
77253
77217
77128
77781
77137
77173
77125
77128
77107
77131
77169
77379
77174
77387
77107

77792
77292
77292
77289
77417

77217
77641
77217
77223

77362

77639

75061

77200
77553
77554
77555
77532
77397
77469
77433
77255
77255
77213
77207
77180
75049
75040
75032
75032
75034
75034
75033
75035
75034
77217
77431
77264
77263
77396
77473
77591
77439
77253
77538
77465
77262
77708
77474
77547
77548
77362
77552
77243
77432
77243
77502
77254
77117
77373
77169
77121
77267
77116
77134
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NGK-NTK Cont. NGK-NTK Cont. NGK-NTK Cont. NGK-NTK Cont. NGK-NTK Cont.
93395
93407
93413
93429
93510
93521
93568
9358
93587
9359
93678
9368
93687
93688
9371
93726
93736
93765
93778
93790
93817
93835
93850
93884
93892
93909
93912
9394
93986
94058
94069
94101
94175
94192
94221
94259
94281
94353
94418
94426
94428
94490
94625
94649
94650
94694
94805
94810
94813
94826
94904
95020
95116
95140
95149
95175
95224
95256
95257
95286
95310
95357
95373
95416
95436
95508
95599
95607
95685
95793
95799
95870
95876
95890
95975
96046
96117
96121

90880
90899
90907
90950
91023
91038
91071
91074
91075
91104
91157
91173
91202
91204
91245
91254
91266
91299
91312
91326
91358
91359
91398
91454
91543
91575
91611
91772
91776
91780
91822
91916
91941
91942
91954
91967
91974
92016
92056
92076
92080
92112
92115
92134
92162
92245
92272
92366
92374
92419
92497
92512
92561
92563
92567
92592
92637
92653
92695
92739
92773
92812
92861
92896
92905
92939
93028
93041
93088
93111
93119
93152
93195
93261
93269
93286
93328
93377

6495
6496
6497
6513
6514
6517
6518
6539
6540
6545
6547
6552
6556
6559
6561
6567
6568
6574
6576
7664
7665
7668
7671
7672
7673
7689
7690
7858
7859
7863
7864
7903
7905
7915
7916
7948
7949
7951
7954
7970
7971
7973
7974
7978
7979
8738
8790
8886
8960
90019
90086
90107
90275
90283
90357
90368
90392
90395
90396
90401
90405
90406
90436
90474
90480
90490
90497
90520
90545
90663
90698
90709
90748
90792
90816
90840
90844
90848

1894
1895
1896
1898
1899
1901
1907
1908
1909
1919
1920
1927
1928
1932
1938
1942
1943
1948
1950
1951
1952
1954
1963
1967
1971
1973
1974
1975
1976
1980
1981
1982
1991
1993
1995
1996
5656
5658
5662
5680
5681
5694
5695
5697
5698
5706
5707
5708
5709
5713
5714
5716
5717
5719
5720
5737
5739
5748
5750
5753
5754
6384
6396
6407
6408
6414
6446
6447
6454
6455
6475
6476
6477
6479
6483
6484
6492
6494

1786
1787
1789
1790
1793
1794
1795
1796
1797
1798
1800
1801
1802
1803
1804
1805
1806
1807
1808
1809
1810
1812
1813
1814
1815
1816
1818
1819
1820
1821
1822
1823
1825
1826
1827
1829
1832
1833
1834
1837
1838
1842
1843
1845
1846
1847
1848
1849
1850
1851
1852
1853
1855
1856
1857
1859
1860
1861
1863
1865
1866
1867
1868
1869
1872
1876
1877
1878
1880
1882
1883
1884
1885
1886
1887
1888
1890
1893

77378
77202
77509
77779
77529
77105
77379
77295
75355
77315
77173
77764
77900
77168
77503
77783
77254
77658
75084
77174
77110
77276
77322
77586
77116
75050
77582
75088
77113
77315
77393
77254
77647
77593
77161
77159
77289
77469
75351
77307
77394
77105
77156
77169
77108
77172
75041
77158
77648
77210
77315
77783
77770
77254
77126
77111
77268
77214
77116
77468
77200
77457
77112
77111
75080
77465
77119
77465
75081
75058
75044
77910
77218
77243
77331
77162
77131
77120

77274
77319
77298
77505
77281
77591
77381
77168
77385
77579
77001
77259
77677
77118
77449
77310
77168
75060
77168
77129
77008
77137
77314
77121
77290
77211
77128
77194
77167
75061
77139
75045
77317
77414
75074
77200
77427
77472
77590
77710
77207
77269
77508
77117
77637
77139
77115
77677
75158
77211
77107
75021
77652
77219
77299
77107
77324
77470
77169
77245
77335
77168
77331
77272
77289
77114
77270
77138
77461
77003
77166
77269
75059
77380
75090
77256
75092
77175

77550
77530
77391
77346
77522
77469
77583
77570
77570
77564
77565
77534
77571
77572
77572
77534
77536
77574
77558
77543
77544
77566
77563
77540
77540
77540
77541
77206
77153
77225
77227
77362
77227
77412
77454
77455
77204
77473
77516
77518
77684
77781
77335
77223
77165
77139
77311
77756
77577
77479
77500
77792
77388
77387
75052
77122
75051
77447
77315
77288
77399
77160
77125
77109
77321
77289
75078
77531
77317
75089
77133
77766
77520
75079
77169
77100
77127
77345

77216
77232
77232
77105
77174
77188
77181
77189
77391
77008
77183
77189
77182
77186
77184
77356
77187
77360
77301
77001
77004
77184
77354
77507
77471
77355
77352
77353
77273
77286
77163
77369
77190
77130
77308
77241
77155
77157
77237
77472
77156
77278
77157
77232
77152
77155
77175
77168
77115
77277
77375
77278
77340
77153
77386
77166
77210
77400
77401
77224
77428
77523
77501
77288
77261
77559
77560
77561
77546
77766
77547
77547
77549
77537
77549
77545
77551
77550

77364
77194
77436
77280
77220
77465
77357
77192
77161
77223
77192
77126
77100
77127
77393
77105
77387
77104
77435
77200
77110
77172
77240
77241
77242
77412
77241
77412
77256
77128
77111
77124
75048
77378
77117
75038
77125
77106
77179
77381
77108
75039
77379
77338
77504
77695
77317
77175
77112
75037
77281
77434
77107
77254
77468
77108
77317
77119
77248
77168
77120
77245
75043
77576
77377
77161
77107
77116
75031
77101
77147
77439
77197
77147
77221
77173
77168
77194
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NGK-NTK Cont. NGK-NTK Cont. NGK-NTK Cont. NGK-NTK Cont. NGK-NTK Cont.
OZA448-E43
OZA448-E44
OZA448-E45
OZA448-E46
OZA448-E47
OZA448-E48
OZA448-E49
OZA448-E5
OZA448-E50
OZA448-E51
OZA448-E52
OZA448-E53
OZA448-E54
OZA448-E55
OZA448-E56
OZA448-E57
OZA448-E58
OZA448-E61
OZA448-E62
OZA448-E63
OZA448-E7
OZA448-E9
OZA448-J2
OZA457-EE1
OZA457-EE11
OZA457-EE12
OZA457-EE13
OZA457-EE14
OZA457-EE15
OZA457-EE16
OZA457-EE17
OZA457-EE18
OZA457-EE19
OZA457-EE2
OZA457-EE20
OZA457-EE21
OZA457-EE22
OZA457-EE23
OZA457-EE24
OZA457-EE25
OZA457-EE26
OZA457-EE27
OZA457-EE28
OZA457-EE3
OZA457-EE31
OZA457-EE37
OZA457-EE39
OZA457-EE40
OZA457-EE41
OZA457-EE6
OZA457-EE7
OZA457-I1
OZA478-W1
OZA478-W2
OZA488-D2
OZA488-SZ1
OZA495-F10
OZA495-F23
OZA495-F44
OZA495-F50
OZA495-F54
OZA495-F55
OZA495-F62
OZA495-F7
OZA495-PG2
OZA495-PG3
OZA495-RV1
OZA502-E31
OZA502-E34
OZA502-E35
OZA502-E36
OZA504-D2
OZA507-R2
OZA507-R4
OZA507-R5
OZA507-R6
OZA508-H4
OZA510-AU1

OZA446-E14
OZA446-E15
OZA446-E16
OZA446-E18
OZA446-E2
OZA446-E3
OZA446-E4
OZA446-E40
OZA446-E41
OZA446-E42
OZA446-E43
OZA446-E45
OZA446-E49
OZA446-E5
OZA446-E50
OZA446-E52
OZA446-E56
OZA446-E57
OZA446-E58
OZA446-E6
OZA446-E64
OZA446-E7
OZA446-E8
OZA447-E1
OZA447-E10
OZA447-E11
OZA447-E12
OZA447-E13
OZA447-E14
OZA447-E16
OZA447-E17
OZA447-E18
OZA447-E19
OZA447-E2
OZA447-E20
OZA447-E21
OZA447-E22
OZA447-E23
OZA447-E25
OZA447-E26
OZA447-E27
OZA447-E28
OZA447-E29
OZA447-E3
OZA447-E30
OZA447-E31
OZA447-E32
OZA447-E34
OZA447-E35
OZA447-E36
OZA447-E4
OZA447-E41
OZA447-E42
OZA447-E44
OZA447-E5
OZA447-E7
OZA447-E9
OZA448-E1
OZA448-E10
OZA448-E11
OZA448-E12
OZA448-E13
OZA448-E14
OZA448-E28
OZA448-E29
OZA448-E3
OZA448-E30
OZA448-E31
OZA448-E32
OZA448-E33
OZA448-E34
OZA448-E35
OZA448-E36
OZA448-E37
OZA448-E38
OZA448-E4
OZA448-E41
OZA448-E42

OZA245-H1
OZA253-F1
OZA253-F2
OZA253-F21
OZA253-F3
OZA253-F4
OZA253-F5
OZA253-F6
OZA277-R1
OZA277-R2
OZA277-R3
OZA311-R1
OZA311-R2
OZA324-L1
OZA325-EE1
OZA325-EE3
OZA333-H26
OZA333-H4
OZA333-H5
OZA334-A1
OZA334-A2
OZA334-A3
OZA334-AU1
OZA334-AU2
OZA334-PG1
OZA334-SZ1
OZA334-SZ2
OZA334-SZ3
OZA334-SZ4
OZA334-SZ5
OZA334-SZ6
OZA33-D5
OZA33-D8
OZA341-A1
OZA341-BB1
OZA341-F21
OZA341-F26
OZA341-F30
OZA341-F61
OZA341-F70
OZA341-F71
OZA341-H2
OZA341-KH2
OZA341-PG5
OZA341-PG6
OZA341-PG7
OZA341-PG8
OZA341-RV2
OZA341-SZ2
OZA341-SZ3
OZA341-W1
OZA341-W11
OZA341-W2
OZA341-W3
OZA381-D1
OZA381-D10
OZA381-D3
OZA384-E32
OZA384-E33
OZA384-E39
OZA384-E40
OZA395-E9
OZA401-E2
OZA401-E4
OZA401-E50
OZA401-E51
OZA401-E6
OZA428-E1
OZA428-F1
OZA445-E2
OZA445-E3
OZA445-E4
OZA445-E6
OZA445-E7
OZA446-E1
OZA446-E11
OZA446-E12
OZA446-E13

AZD0102-HG009
AZD0102-KJ001
AZD0102-KJ003
AZD0102-KJ004
LZA07-AU1
LZA07-AU2
LZA07-AU3
LZA07-AU4
LZA07-MD16
LZA07-MD17
LZA07-MD2
LZA07-MD24
LZA07-MD5
LZA07-V1
LZA07-V2
LZA07-V3
LZA07-V4
LZA09-E1
LZA11-V1
LZA11-V2
LZA11-V3
LZA11-V4
LZA15-A1
LZA15-A2
LZA15-A3
LZA15-A5
LZA15-GM1
LZA15-GM3
LZA15-GM4
LZA15-J1
LZA17-AU1
LZA17-VW1
OTA4F-5B1
OTA4F-5C2
OTA4F-5E1
OTA4F-5F1
OTA4F-5G2
OTA4N-5B1
OTA4N-5D1
OTA4N-5F1
OTA4N-5G1
OTA4N-5H1
OTA6F-3A1
OTA7H-3A1
OTA7H-3A2
OTA7H-3C1
OTA7H-3C2
OTA7H-5A1
OTA7L-3C3
OTA7L-3C4
OTA7N-5A1
OTA7N-5A2
OTA7N-5B1
OTA7N-5C1
OTA7N-5D1
OTA7N-5D2
OTA7N-5D3
OTD2F-3K1
OTD3G-3A1
OTD3J-5A3
OTD3J-5B1
OTD3J-5C1
OZA107-KH2
OZA112-A1
OZA112-A2
OZA112-A3
OZA112-A4
OZA112-A6
OZA112-A7
OZA114-A1
OZA114-V4
OZA186-F7
OZA216-D2
OZA216-D3
OZA218-H2
OZA222-RV1
OZA236-R1
OZA236-R2

96130
96145
96165
96182
96188
96262
96319
96324
96334
96335
96344
96375
96417
96435
96464
96484
96506
96524
96533
96573
96579
96644
96650
96706
96709
96713
96722
96795
96848
96880
96943
96952
96997
97043
97070
97137
97147
97150
97254
97291
97298
97308
97385
97440
97552
97557
97632
97633
97640
97655
97675
97682
97739
97757
97823
97830
97908
97921
97923
97947
97952
AZD0101-BA002
AZD0101-HG001
AZD0101-HG002
AZD0101-KJ002
AZD0101-KJ004
AZD0101-KJ006
AZD0101-KJ008
AZD0101-SU001
AZD0101-SU002
AZD0101-SU004
AZD0101-SU005
AZD0101-VB001
AZD0101-VB002
AZD0101-VB003
AZD0101-VB004
AZD0102-HG003
AZD0102-HG004

77129
77168
77275
77226
77385
77169
77158
77125
77207
77202
77388
77290
77272
77169
77167
77211
77391
77394
77393
77637
77161
77216
77559
77232
77156
77243
77139
77243
77131
77138
77238
77134
77239
77139
77133
77301
77139
77274
77471
77460
77269
77269
77318
77368
77281
77461
77310
77273
77630
77327
77326
77239
77323
77324
77260
77305
77764
77315
77503
77315
77319
77299
77298
77261
77281
77434
77396
77781
77289
77289
77289
77170
77207
77469
77469
77582
77473
77205

77381
77317
77108
77221
77107
77120
77107
77118
77116
77111
77779
77122
77109
77108
77106
77111
77710
77114
77307
77119
77390
77377
77117
77173
77176
77173
77135
77239
77134
77131
77138
77139
77301
77174
77137
77269
77269
77174
77460
77156
77243
77243
77238
77175
77134
77133
77139
77274
77461
77301
77172
77310
77471
77273
77128
77128
77267
77387
77179
77379
77168
77194
77126
77270
77276
77127
77128
77131
77211
77166
77210
77179
77159
77161
77380
77124
77169
77169

77322
77255
77255
77255
77254
77255
77254
77254
77151
77207
77522
77113
77121
77340
77254
77254
77375
77375
77320
77219
77192
77217
77205
77436
77280
77247
77304
77303
77246
77303
77303
77168
77245
77223
77217
77295
77315
77315
77315
77314
77321
77477
77477
77240
77241
77242
77412
77396
77431
77264
77261
77344
77195
77196
77256
77263
77256
77331
77330
77331
77331
77479
77100
77111
77100
77100
77101
77104
77324
77110
77317
77112
77107
77107
77106
77105
77105
77378

77558
77534
77536
77574
75030
75040
75032
75030
75089
75090
75088
75041
75041
75037
75043
75031
75032
75049
75048
75042
75038
75039
75034
75034
75033
75034
75035
75092
75092
75044
75045
75034
77188
77360
77356
77189
77189
77188
77359
77357
77189
77189
77182
77186
77187
77184
77300
77190
77184
77300
77183
77184
77355
77354
77352
77353
77190
77181
77358
77180
77185
77350
77288
77214
77213
77177
77220
77218
77160
77254
77302
77466
77168
77169
77766
77179
77116
77113

77700
77460
77254
77391
77471
77702
77207
77413
77135
77275
77344
77433
75053
77463
77255
75357
77373
77254
77331
77510
75030
77211
75353
77399
77462
77238
77179
77104
77177
77315
77768
77459
77226
77216
77243
77781
77309
77301
77134
77416
77344
77630
77169
77129
77318
77131
77124
77273
77128
77220
77377
75041
75063
77390
77697
77297
77239
77416
77168
77763
77107
77540
77570
77570
77534
77571
77572
77572
77564
77565
77566
77563
77540
77540
77540
77541
77543
77544
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NGK-NTK Cont. NGK-NTK Cont. NGK-NTK Cont. NGK-NTK Cont. NGK-NTK Cont.
OZA660-EE36
OZA660-EE37
OZA660-EE38
OZA660-EE39
OZA660-EE4
OZA660-EE41
OZA660-EE42
OZA660-EE43
OZA660-EE5
OZA660-EE56
OZA660-EE57
OZA660-EE6
OZA660-EE60
OZA660-EE61
OZA660-EE62
OZA660-EE7
OZA660-EE9
OZA668-EE12
OZA668-EE27
OZA668-EE29
OZA669-EE10
OZA669-EE11
OZA669-EE12
OZA669-EE25
OZA669-EE26
OZA669-EE29
OZA669-EE30
OZA669-EE50
OZA669-EE9
OZA670-EE17
OZA670-EE18
OZA670-EE4
OZA672-N1
OZA672-VW1
OZA673-EE1
OZA675-EE1
OZA676-EE1
OZA680-TY12
OZA683-EE1
OZA683-EE10
OZA683-EE11
OZA683-EE12
OZA683-EE13
OZA683-EE14
OZA683-EE15
OZA683-EE16
OZA683-EE17
OZA683-EE18
OZA683-EE2
OZA683-EE20
OZA683-EE22
OZA683-EE3
OZA683-EE4
OZA683-EE5
OZA683-EE6
OZA683-EE7
OZA683-EE8
OZA686-EE3
OZA686-EE5
OZA686-EE8
OZA686-EE9
OZA688-EE11
OZA688-EE12
OZA688-EE9
OZA689-A1
OZA690-A1
OZA690-A3
OZA690-A7
OZA690-EE1
OZA690-EE2
OZA692-EE3
OZA693-EE3
OZA693-EE4
OZA693-EE5
OZA695-EE1
OZA695-EE2
OZA695-R2
OZA696-EE3

OZA659-EE33
OZA659-EE34
OZA659-EE35
OZA659-EE36
OZA659-EE37
OZA659-EE38
OZA659-EE39
OZA659-EE4
OZA659-EE40
OZA659-EE41
OZA659-EE42
OZA659-EE43
OZA659-EE44
OZA659-EE46
OZA659-EE47
OZA659-EE49
OZA659-EE5
OZA659-EE50
OZA659-EE51
OZA659-EE52
OZA659-EE53
OZA659-EE54
OZA659-EE56
OZA659-EE57
OZA659-EE58
OZA659-EE6
OZA659-EE60
OZA659-EE61
OZA659-EE62
OZA659-EE63
OZA659-EE64
OZA659-EE69
OZA659-EE7
OZA659-EE70
OZA659-EE71
OZA659-EE72
OZA659-EE73
OZA659-EE74
OZA659-EE75
OZA659-EE76
OZA659-EE77
OZA659-EE78
OZA659-EE79
OZA659-EE8
OZA659-EE80
OZA659-EE81
OZA659-EE9
OZA659-EE92
OZA659-EE95
OZA659-EE96
OZA659-EE98
OZA659-EE99
OZA660-EE10
OZA660-EE11
OZA660-EE12
OZA660-EE13
OZA660-EE14
OZA660-EE15
OZA660-EE16
OZA660-EE17
OZA660-EE18
OZA660-EE19
OZA660-EE20
OZA660-EE21
OZA660-EE22
OZA660-EE23
OZA660-EE24
OZA660-EE26
OZA660-EE27
OZA660-EE28
OZA660-EE29
OZA660-EE3
OZA660-EE30
OZA660-EE31
OZA660-EE32
OZA660-EE33
OZA660-EE34
OZA660-EE35

OZA603-R3
OZA603-R4
OZA603-R5
OZA603-U1
OZA603-VW1
OZA603-VW13
OZA603-VW22
OZA603-VW34
OZA607-EE1
OZA608-U2
OZA611-N1
OZA624-E1
OZA624-E2
OZA624-E3
OZA624-E4
OZA624-E5
OZA628-U1
OZA628-U3
OZA629-A2
OZA629-A3
OZA629-A3
OZA629-A9
OZA629-V13
OZA629-V23
OZA629-V26
OZA629-V27
OZA629-V3
OZA629-V31
OZA629-V4
OZA629-V5
OZA629-V6
OZA629-V7
OZA629-W2
OZA629-W5
OZA629-W6
OZA629-W7
OZA630-BM3
OZA635-H1
OZA635-H17
OZA636-R1
OZA641-A1
OZA642-TY1
OZA642-TY2
OZA644-H15
OZA644-H24
OZA648-TY11
OZA648-TY12
OZA656-H2
OZA656-H5
OZA656-H6
OZA658-D2
OZA658-D3
OZA659-EE1
OZA659-EE10
OZA659-EE11
OZA659-EE12
OZA659-EE13
OZA659-EE14
OZA659-EE15
OZA659-EE16
OZA659-EE17
OZA659-EE18
OZA659-EE19
OZA659-EE2
OZA659-EE20
OZA659-EE21
OZA659-EE22
OZA659-EE23
OZA659-EE24
OZA659-EE25
OZA659-EE26
OZA659-EE27
OZA659-EE28
OZA659-EE29
OZA659-EE3
OZA659-EE30
OZA659-EE31
OZA659-EE32

OZA534-V1
OZA538-PG1
OZA538-PG2
OZA544-N14
OZA544-N19
OZA544-N7
OZA544-N8
OZA544-R1
OZA548-M1
OZA554-N4
OZA554-N7
OZA555-D2
OZA55-R1
OZA55-R2
OZA55-R3
OZA55-R4
OZA562-H7
OZA562-H9
OZA571-C2
OZA571-C7
OZA571-EC2
OZA571-GB1
OZA572-E1
OZA572-E10
OZA572-E11
OZA572-E12
OZA572-E13
OZA572-E14
OZA572-E2
OZA572-E3
OZA572-E4
OZA572-E5
OZA572-E6
OZA572-E7
OZA572-E8
OZA572-E9
OZA573-E1
OZA575-GM1
OZA575-GM2
OZA577-H13
OZA577-H15
OZA577-H19
OZA577-H20
OZA577-H21
OZA577-H22
OZA577-H24
OZA577-H27
OZA577-H6
OZA582-J3
OZA582-J4
OZA583-GM1
OZA583-GM2
OZA585-I1
OZA586-TY3
OZA588-KH3
OZA588-SZ1
OZA591-BA1
OZA591-BA2
OZA591-BB2
OZA591-BB3
OZA591-J2
OZA591-SZ1
OZA591-UB1
OZA591-UB2
OZA591-VB2
OZA591-WB1
OZA591-YB1
OZA600-BM2
OZA600-BM5
OZA600-BM7
OZA600-BM8
OZA603-A1
OZA603-A2
OZA603-N18
OZA603-N2
OZA603-N4
OZA603-N5
OZA603-R2

OZA510-AU10
OZA510-AU2
OZA510-AU3
OZA510-AU7
OZA510-AU8
OZA510-EE1
OZA510-I1
OZA510-V1
OZA510-V10
OZA510-V11
OZA510-V12
OZA510-V14
OZA510-V2
OZA510-V3
OZA510-V4
OZA510-V5
OZA510-V6
OZA510-V7
OZA511-N4
OZA516-AU1
OZA517-K2
OZA517-K3
OZA517-K4
OZA517-K5
OZA518-TY12
OZA519-D1
OZA519-D4
OZA519-SZ2
OZA519-SZ3
OZA522-BM1
OZA527-E10
OZA527-E11
OZA527-E12
OZA527-E13
OZA527-E14
OZA527-E15
OZA527-E16
OZA527-E17
OZA527-E18
OZA527-E19
OZA527-E2
OZA527-E20
OZA527-E24
OZA527-E25
OZA527-E27
OZA527-E29
OZA527-E3
OZA527-E33
OZA527-E34
OZA527-E35
OZA527-E36
OZA527-E4
OZA527-E5
OZA527-E7
OZA527-E8
OZA527-E9
OZA531-GM2
OZA531-GM6
OZA532-A1
OZA532-A10
OZA532-A12
OZA532-A2
OZA532-A3
OZA532-A4
OZA532-A7
OZA532-A9
OZA532-H1
OZA532-H2
OZA532-H3
OZA532-KH1
OZA532-KH2
OZA532-KH3
OZA532-V3
OZA532-V4
OZA532-V6
OZA534-A1
OZA534-A2
OZA534-A3

77169
77129
77202
77167
77157
77272
77388
77169
77237
77169
77385
77472
77394
77393
77637
77156
77278
77473
77593
77520
77518
77684
77781
77756
77517
77512
77519
77500
77516
77521
77311
77781
77345
77697
77335
77223
77165
77783
77251
77234
77235
77233
77145
77405
77249
77249
77422
77494
77251
77427
77505
77250
77252
77250
77249
77250
77274
77781
77322
77289
77289
77289
77168
77245
77254
77214
77177
77160
77220
77218
77288
77331
77331
77331
77373
77259
77129
77168

77204
77249
77250
77302
77274
77148
77208
77283
77141
77429
77252
77256
77244
77400
77401
77224
77208
77428
77308
77241
77206
77153
77225
77227
77362
77207
77227
77412
77454
77455
77204
77208
77209
77154
77208
77452
77643
77450
77419
77447
77447
77256
77418
77284
77447
77263
77253
77447
77256
77416
77414
77449
77157
77232
77152
77155
77175
77168
77115
77277
77375
77278
77340
77153
77386
77166
77210
77158
77131
77168
77211
77155
77290
77276
77275
77391
77168
77207

77583
77468
77469
77590
77510
77591
77399
77702
77104
77432
77393
77001
77002
77003
77004
77008
77433
77433
77465
77690
77700
77465
77198
77399
77463
77509
77438
77508
77439
77438
77440
77440
77255
77255
77213
77344
77243
77502
77698
77207
77465
77511
77783
77658
77659
77793
77604
77551
77550
77550
77264
77264
77143
77240
77204
77282
77206
77148
77252
77146
77144
77148
77148
77425
77146
77242
77251
77148
77251
77143
77250
77251
77154
77250
77223
77226
77225
77148

77200
77241
77412
77346
77393
77391
77393
77468
77792
77391
77391
77262
77116
77117
77113
77116
77708
77474
77523
77501
77523
77585
77128
77301
77137
77174
77128
77268
77173
77174
77175
77172
77267
77176
77173
77135
77330
77232
77232
77547
77547
77547
77549
77537
77549
77545
77567
77548
77560
77561
77462
77413
77200
77768
77693
77529
77530
77531
77223
77362
77546
77532
77552
77553
77554
77555
77532
77338
77504
77695
77243
77586
77587
77470
77397
77173
77507
77469

77770
77459
77398
77591
77439
77335
77435
77147
77147
77439
77439
77459
77147
77149
77150
77200
77197
77147
77390
77140
77348
77348
77213
77213
77512
77253
77577
77253
77578
77538
77379
77194
77126
77270
77128
77211
77166
77210
77179
77159
77387
77161
77226
77380
77337
77162
77127
77286
77163
77369
77130
77124
77125
77161
77216
77179
77248
77576
77192
77465
77465
77219
77217
77364
77192
77220
77476
77476
77476
77476
77476
77476
77439
77200
77439
77219
77218
77192
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NGK-NTK Cont. NGK-NTK Cont. NISSAN Cont. NISSAN Cont. OPEL
See also
Ver también
Voir aussi
BUICK
CADILLAC
CHEVROLET
G.M.
DAEWOO
HOLDEN
SAAB 
009118698
009129954
009192922
009193148
0855251
0855252
0855253
0855264
0855285
0855333
0855350
0855380
0855392
0855420
0855444
0855462
0855481
0855482
0855486
0855488
0855510
0855678
0855877
09118698
09129954
09129968
09158718
09192922
09193148
09193654
09195606
09199470
09202575
09202576
09202577
12567681
12569391
12571768
12573936
12589380
12590111
12596688
12620176
12634061
12663317
12788129
12799169
13103981
2200392
24403182
24404020
24411438
24411440
24420590
24420591
24420594
24450850
25106073
25133391
25164596
25177596
25312200
25321313
25323632
25323633
25324206
25327304
25335280

22693-5AA0A
22693-5AA0B
22693-5G70A
22693-5X20A
22693-5X20A-EM
22693-6M400
22693-7S000
22693-7Y000
22693-7Y020
22693-8U300
22693-BV80A
22693-CD700
22693-JA00B
22693-JG70A
22693-JG70A-EW
22693-JG70A-RP
226A0-0Z800
226A0-0Z801
226A0-0Z802
226A0-1F700
226A0-1F701
226A0-1F725
226A0-1KC0A
226A0-1KT0A
226A0-3RC0A
226A0-3ST0A
226A0-4L711
226A0-4L713
226A0-4M811
226A0-4M812
226A0-4U301
226A0-5M300
226A0-5M301
226A0-6N160
226A0-6N161
226A0-7J601
226A0-8J001
226A0-8J010
226A0-8U300
226A0-AM601
226A0-AU001
226A0-AU011
226A0-AX000
226A0-AZ70A
226A0-EA200
226A0-EA210
226A0-ET000
226A1-4L711
226A1-4L712
226A1-4L715
226A1-4M812
226A1-AR210
226A3-5X00A
226A3-ES60A
226A4-7142R
226A4-7142R-EW
226A4-7142R-RP
2690-94Y10
36532-RNA-A012-M2
77001-07561
82005-51743

NTK USA
25013
25016
25017
25018

22690-0W000
22690-0W001
22690-0Z800
22690-0Z801
22690-10Y00
22690-10Y10
22690-17B00
22690-17Y00
22690-17Y10
22690-19B10
22690-1C770
22690-1F700
22690-1F701
22690-1N000
22690-1N400
22690-20507
22690-2A000
22690-2A010
22690-30P00
22690-3C210
22690-3J400
22690-3J410
22690-3S500
22690-40P10
22690-40U05
22690-40U10
22690-40U15
22690-40U85
22690-48P00
22690-48P10
22690-4ED0A
22690-4L000
22690-4S100
22690-4S101
22690-5E400
22690-5E401
22690-64J01
22690-64Y12
22690-69F02
22690-69F05
22690-6P100
22690-72F01
22690-73C00
22690-76J00
22690-7C100
22690-7F000
22690-7F005
22690-7J501
22690-82F00
22690-82F01
22690-8J001
22690-94Y10
22690-97N00
22690-99B00
22690-9F600
22690-9F6007
22690-9F601
22690-AA220
22690-AU000
22690-AX000
22690-BX000
22690-ED000
22690-EN200
22690-VK401
22691-2A000
22691-VC700
22693-1AA0B
22693-1AT0B
22693-1HC0B
22693-1JA0A
22693-1KC0A
22693-1KT0A
22693-1KT1A
22693-1MR0A
22693-3XN0A
22693-4BA0A
22693-4CC0B
22693-4CL0A

OZA73-F1
OZA744-EE1
OZA747-W2
OZA74-F1
OZA74-F2
OZA74-F3
OZA750-EE1
OZA750-EE2
OZA750-EE3
OZA750-EE4
OZA750-EE5
OZA750-EE6
OZA750-EE7
OZA750-EE8
OZA756-TY4
OZA770-EE46
OZA770-EE63
OZA83-R1
OZA83-R2
OZA83-R4
OZA83-VN1
OZA85-M1
OZA89-D1
OZA89-D2
OZK107-H3
OZK107-H7
OZK107-H9
OZK341-H9
OZK462-H5
UAA0004-GM001
UAA0004-VW005
UAR9000-EE001
UAR9000-EE002
UAR9000-EE003
UAR9000-EE004
UAR9000-EE005
UAR9000-EE006
UAR9000-EE007
UAR9000-EE008
UAR9000-EE009
UAR9000-EE010
UAR9000-EE011
UAR9000-EE012
UAR9000-EE013
UAR9000-EE014
UAR9000-EE015
UAR9000-EE016
UAR9000-EE017
UAR9000-EE018
UAR9000-EE019
UAR9000-EE020

NISSAN
See also
Ver también
Voir aussi
DACIA
INFINITI
RENAULT
2260-19B10
22630-4A00B
22630-4A00C
22690-00Q0L
22690-00Q1C
22690-00Q1D
22690-00Q1F
22690-00Q1H
22690-00Q1L
22690-00Q1P
22690-00QAC
22690-00QAD
22690-00QAF
22690-01P00
22690-06F00
22690-07G00
22690-0F400
22690-0F410
22690-0J000

OZA696-EE5
OZA700-EE1
OZA700-EE3
OZA702-EE1
OZA702-EE3
OZA702-F2
OZA706-EE1
OZA706-EE2
OZA707-EE1
OZA707-EE2
OZA708-EE1
OZA711-GM3
OZA720-EE6
OZA720-EE9
OZA720-H2
OZA721-E53
OZA721-EE10
OZA721-EE15
OZA721-EE16
OZA721-EE17
OZA721-EE18
OZA721-EE19
OZA721-EE20
OZA721-EE21
OZA721-EE22
OZA721-EE24
OZA721-EE30
OZA721-EE31
OZA721-EE33
OZA721-EE35
OZA721-EE36
OZA721-EE37
OZA721-EE38
OZA721-EE39
OZA721-EE40
OZA721-EE7
OZA721-EE8
OZA721-EE9
OZA723-EE2
OZA723-EE36
OZA723-EE4
OZA723-EE54
OZA723-EE55
OZA723-EE57
OZA723-EE64
OZA723-EE68
OZA726-EE9
OZA727-EE2
OZA727-EE3
OZA727-EE4
OZA727-EE5
OZA728-R1
OZA728-R2
OZA728-R3
OZA728-R4
OZA72-F1
OZA731-F3
OZA734-EE1
OZA739-EE10
OZA739-EE11
OZA739-EE12
OZA739-EE13
OZA739-EE14
OZA739-EE15
OZA739-EE16
OZA739-EE18
OZA739-EE19
OZA739-EE21
OZA739-EE23
OZA739-EE24
OZA739-EE25
OZA739-EE26
OZA739-EE27
OZA739-EE29
OZA739-EE30
OZA739-EE31
OZA739-EE32
OZA739-EE33

77158
77208
77208
77154
77498
77575
77208
75074
75074
77101
77153
77700
75016
75085
75074
77670
75074
75123
77763
75030
77526
77208
75651
77158
77208
77209
77246
77208
77154
77209
77308
77208
77247
77304
77303
77248
77576
77208
77462
75123
75085
77663
75061
77664
77762
77232
77413
77208
75015
77308
75016
77209
77308
77209
77154
77208
75015
77101
77101
77101
77158
77309
77157
77155
77155
77157
77156
77155

75635
75635
75060
75123
75123
75096
75096
75096
75096
75135
75646
75137
75640
75060
75058
75058
77637
77637
77637
77471
77393
77471
77470
77345
77589
77589
77605
77605
77637
77637
77395
77637
77394
77395
77395
77394
77468
77468
77452
77468
77391
77391
77395
77492
77452
77468
77507
77606
77606
77606
77637
77391
75643
75640
75058
75058
75058
77122
77502
77153
77153

77190
77358
77180
77185

77122
77229
77472
77472
77229
77229
77100
77229
77229
77100
77230
77471
77391
77122
77122
77472
77393
77393
77229
77230
77228
77228
77228
77229
77230
77230
77230
77230
77229
77229
77579
77230
77228
77228
77228
77228
77181
77122
77228
77228
77122
77228
77122
77122
77229
77229
77231
77390
77230
77230
77391
77122
77228
77122
77472
77472
77390
77478
77392
77346
77391
77397
77507
77390
77393
77393
75643
75613
75642
75635
75658
75635
75635
75633
75613
75661
75661
75661

77191
77003
77324
77255
77254
77254
77173
77137
77175
77128
77268
77173
77174
77135
77768
77677
77207
77259
77129
77129
77373
77289
77168
77168
77349
77347
77349
77293
77293
75030
75158
75021
75050
75051
75052
75053
75058
75059
75060
75061
75063
75074
75078
75079
75080
75081
75084
75351
75353
75355
75357

77100
75150
77652
75061
75080
77584
77579
75661
75634
77589
77151
77207
77207
77228
77100
77100
77231
77231
77229

77169
77168
77168
77255
77254
77254
77219
77200
77462
77413
77200
77763
77111
77100
77766
77779
77111
77122
77105
77109
77107
77105
77108
77107
77377
77381
77317
77307
77390
77117
77119
77118
77120
77114
77115
77710
77472
77378
77647
77579
77677
77648
77900
77457
77652
77910
77479
77112
77317
77110
77107
77116
77121
77113
77116
77323
77211
77001
77161
77124
77226
77179
77211
77216
77159
77162
77126
77166
77127
77387
77270
77210
77379
77194
77128
77380
77125
77008
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OPEL Cont. OPEL Cont. OPEL Cont. PEUGEOT Cont. PEUGEOT Cont.
96 369 683 80
96 369 684 80
96 369 685 80
96 369 687 80
96 369 688 80
96 393 054 80
96 424 706
96 424 706 80
96 424 707 80
96 424 708 80
96 576 329 80
96 654 140 80
96 659 473 80
96 734 385 80
96 749 757 80
96 822 166 80
V7 549 860 80
V7 590 713 80

PEUGEOT MOTO
46 60 300 A

PIAGGIO
584344
896110

PIERBURG
7.02604.02.0
7.02604.04.0
7.02604.05.0
7.02604.08.0
7.02604.10.0
7.02604.11.0
7.02604.13.0
7.02604.15.0
7.02604.34.0
7.02604.37.0
7.02604.40.0
7.02604.41.0
7.02604.42.0
7.02604.43.0
7.02604.44.0
7.02604.65.04
7.02604.71.0
7.02604.80.0
7.02604.82.0
7.02604.86.0
7.02604.89.0
7.02604.90.0
7.02604.91.0
7.02604.94.0
7.02604.96.0
7.02604.99.0
7.05270.11.0
7.05270.18.0
7.05270.21.0
7.05270.22.0
7.05270.26.0
7.05270.28.0
7.05270.29.0
7.05270.35.0
7.05270.36.0
7.05270.45.0
7.05270.54.0
7.05270.78.0
7.05270.81.0
7.05270.83.0
7.05270.98.0
7.05270.99.0
7.05271.09.0
7.05271.10.0
7.05271.12.0
7.05271.16.0
7.05271.22.0
7.05271.24.0
7.05271.29.0
7.05271.40.0
7.05271.42.0

1628.6R
1628.6S
1628.6W
1628.7R
1628.7S
1628.7Z
1628.8C
1628.8H
1628.8Z
1628.9A
1628.9S
1628.9T
1628.9V
1628.9W
1628.AA
1628.CP
1628.CW
1628.CX
1628.EC
1628.HN
1628.HQ
1628.HR
1628.HT
1628.HV
1628.J4
1628.KN
1628.KP
1628.KY
1628.LP
1628.NY
1628.PL
1628.PX
1628.QY
1628.R5
1628.R9
1628.SW
1628.T2
1628.TG
1628.TH
1628.V4
1628.VN
1628.YK
1918.LL
4677.80
6LS0.01
75 489 61
75 907 1302
96 027 244
96 027 244 80
96 127 346
96 138 608
96 165 116 80
96 201 839
96 229 969
96 229 970
96 229 971
96 229 974
96 229 975
96 229 976
96 229 977
96 229 997
96 230 002
96 230 003
96 284 479
96 284 480
96 284 482
96 284 482 80
96 356 573
96 359 782 80
96 359 785
96 359 785 80
96 359 789
96 359 789 80
96 361 488 80
96 366 522 80
96 368 765 80
96 368 766
96 368 766 80

9120293
9128785
9129871
9129885
9129954
9129968
9192922
9193148
9193654
9195606
9195882
9199469
9199470
9199590
9199591
9200392
920092
9201421
93161831
93177169
93177187
93177450
93177451
93179226
93180669
93182927
93184574
93184701
93184704
93185159
93185453
93186233
93186800
93188908
93189974
93189975
93190243
93190345
93190419
93193918
93194234
93194878
95507971
95507972
96418965

PEUGEOT
See also
Ver también
Voir aussi
CITROËN
11 769 128 00
16 066 042 80
1618.49
1618.72
1618.AL
1618.AN
1618.AS
1618.AV
1618.E7
1618.HC
1618.HG
1618.K9
1618.KN
1618.LL
1618.LT
1618.NE
1618.Q5
1618.R0
1618.RO
1618.T9
1618.V0
1618.V3
1618.Z7
1628.1G
1628.2W
1628.34
1628.3W

855356
855357
855358
855359
855360
855361
855362
855366
855371
855372
855375
855378
855379
855380
855380
855382
855385
855386
855387
855388
855389
855390
855391
855392
855397
855401
855402
855404
855405
855406
855408
855411
855413
855417
855418
855419
855426
855428
855456
855486
855516
855523
855524
855527
855528
90009053
90010999
90234326
90350495
90397523
90397524
90409385
90409521
90411959
90424220
90448458
90499264
90499265
90499266
90499267
90509169
90509274
90509275
90509276
90510147
90528253
90528640
90530068
90530586
90536393
90541304
90541930
90543281
90570968
91142813
91160174
9118698
91202621

2636121
4571477
4709344
4919482
55189996
55191128
55351836
55354593
55355106
55555625
55556817
55556819
55559332
55561022
55561554
55561863
55562205
55562206
55562290
55563348
55563958
55564978
55566184
55566503
55566592
55568266
55568668
55569903
55570074
55570095
55573637
55574474
55577162
55577604
55583271
55585493
55599154
5855391
5855395
5855396
855235
855268
855281
855300
855302
855303
855304
855305
855306
855307
855308
855313
855314
855315
855321
855322
855323
855324
855325
855327
855328
855329
855330
855331
855332
855333
855336
855337
855338
855341
855342
855343
855345
855346
855348
855351
855353
855355

77240
77241
77242
77281
77434
77241
77412
77412
77412
77412
77432
77494
75123
77590
75080
75063
75058
75059

77532

77641
77901

77323
77151
77526
77208
77153
77240
77241
77101
77279
77190
75061
75058
75070
75084
75060
77256
77710
77677
77693
77711
77699
77765
77669
77675
77660
75074
77334
77505
75063
75075
77155
77309
77576
75069
77281
77104
77207
77611
75005
75615
77906
77909
77591
77459
77910
77904
75020
75097
75055
77131
77643

77211
77166
77210
77165
77162
77286
77369
77167
77340
77163
77210
77167
77166
77211
77164
77163
77282
77242
77284
77283
77284
77282
77166
77242
77387
77281
77242
77240
77280
77240
77241
77241
77241
77284
77127
77207
77127
77412
77412
77126
77412
77281
75059
77283
77153
77433
75059
77387
77387
77126
77127
77167
77286
77211
77166
77210
77282
77283
77284
77242
77282
77162
77163
77211
77166
77167
77167
77166
77282
77283
77283
77284
77284
77242
77280
77240
77241
77241

77499
77499
75015
77208
77208
77209
77208
77154
77209
77308
75015
77154
77208
77209
77308
75015
75015
77421
75060
77154
77209
77208
77208
75061
77621
77308
75145
77608
77634
75035
75085
77208
77208
75092
77156
77155
77609
77607
77208
75150
77497
75077
75077
77496
77255

77641
75080
77240
77434
77241
77240
75063
75061
77241
77494
75058
77455
75061
75059
75123
75061
77454
77432
77432
75058
75059
77433
77282
77127
77286
77387
77126

77247
77304
77303
77209
77157
77246
77308
77155
77248
77248
77156
77421
77309
77195
77700
77576
77154
77208
77209
77308
77246
77155
77462
75016
77232
77422
77154
77209
77208
77208
77621
77308
75145
77608
77634
75035
77303
77208
77609
77763
77208
77156
77155
77607
77208
77119
77120
77120
77119
77119
77120
77119
77120
77184
77421
77119
77300
77118
77118
77118
77118
77118
77118
77300
77119
77184
77300
77156
77183
77184
77118
77119
77156
77209
77120
77153
77158
77209

77120
77622
77497
77664
75061
75035
77232
77621
75145
77208
77608
77634
77607
77609
77208
77208
77154
77575
75092
77648
77208
75060
75060
75074
77208
77575
77498
77670
77763
75030
75074
75092
75060
75074
75074
75123
75110
77575
77663
75061
77648
77525
75092
77119
77120
77195
77119
77101
77119
77120
77120
77184
77102
77101
77102
77118
77116
77300
77118
77119
77101
77101
77184
77300
77102
77101
77118
77118
77119
77156
77183
77184
77158
77309
77195
77208
77157
77154
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PIERBURG Cont. PORSCHE Cont. RENAULT RENAULT Cont. ROVER Cont.
MHK 000060
MHK 000210
MHK 10004
MHK 10004 L
MHK 10006
MHK 10021
MHK 100300
MHK 100722
MHK 100728
MHK 100840
MHK 100840 L
MHK 101201
MHK 500860
MJY 10021

SAAB
See also
Ver también
Voir aussi
BUICK
CADILLAC
CHEVROLET
GENERAL MOTORS
HOLDEN
OPEL
12 590 111
12 596 688
12 620 176
12 78 8129
12 79 9169
17 89 359
41 64 323
42 39 588
43 01 545
45 70 909
45 70 917
45 71 477
46 60 163
46 60 445
46 60 494
46 60 502
46 60 520
46 62 359
46 62 367
55 189 996
55 351 836
55 353 148
55 353 149
55 556 819
55 566 592
55 577 162
75 25 603
75 25 751
75 30 140
90 397 524
91 32 564
91 46 937
91 46 952
91 58 718
91 97 773
92 02 575
93 17 751
93 177 153
93 179 226
93 185 453
93 190 345
93 190 419
93 193 918
93 194 234
93 194 878
93 37 726

82 00 052 063
82 00 145 714
82 00 196 260
82 00 230 256
82 00 351 037
82 00 420 670
82 00 437 489
82 00 461 432
82 00 485 076
82 00 551 743
82 00 579 397
82 00 590 431
82 00 616 106
82 00 632 270
82 00 632 571
82 00 650 085
82 00 663 806
82 00 668 947
82 00 760 489
82 00 761 588
82 00 764 535
82 00 771 294
82 00 830 903
82 00 844 604
82 01 028 297
82 01 030 496
82 01 035 691
82 01 071 311
89 33 002 455
96 35 978 280
96 35 978 580
H82 01 219 741
H82 01 547 922

RENAULT TRUCKS
See also
Ver también
Voir aussi
VOLVO
74 08 631 643
8631643

ROLLS-ROYCE
See also
Ver también
Voir aussi
BMW
BMW MOTO
MINI
07C 906 262 AS
07C 906 262 AT
07C 906 262 H
11787512985
11787561410
7 561 410 02
PB 20364
PB 22560
PB 22560 PA

ROVER
See also
Ver también
Voir aussi
AUSTIN
FORD
JAGUAR
LAND ROVER
17420519
AMR 6244
CH12 9D375 AA
CPLA 9D375 AA
ERC 6193
ERR 1834
ERR 6729
LR030006
LR035751
MHK 000010
MHK 000030

See also
Ver también
Voir aussi
DACIA
INFINITI
NISSAN 
22 69 02A 000
22 69 325 67R
22 69 329 62R
22 69 35W K0A
22 69 3JA 00B
22 69 3JG 70A
22 6A 403 01R
22 6A 424 55R
22 6A 427 90R
22 6A 428 50R
22 6A 471 42R
22 6A 472 60 R
22 6A 472 92R
22 6A 490 71R
3300 4243
60 01 549 007
60 01 549 060
74 01 271 939
77 00 052 062
77 00 100 713
77 00 101 345
77 00 103 246
77 00 103 504
77 00 105 557
77 00 107 433
77 00 107 434
77 00 107 438
77 00 107 541
77 00 107 561
77 00 107 563
77 00 108 027
77 00 109 844
77 00 260 909
77 00 266 922
77 00 273 273
77 00 273 715
77 00 274 189
77 00 274 190
77 00 708 605
77 00 746 375
77 00 746 376
77 00 851 303
77 00 854 136
77 00 854 148
77 00 854 506
77 00 860 246
77 00 860 257
77 00 861 016
77 00 862 426
77 00 864 987
77 00 867 295
77 00 867 408
77 00 869 034
77 00 870 318
77 00 870 827
77 00 871 544
77 00 872 820
77 00 872 878
77 00 875 342
77 01 068 472
82 00 024 503
82 00 033 618
82 00 033 619
82 00 033 864
82 00 034 961
82 00 034 964
82 00 035 238
82 00 035 997
82 00 035 999
82 00 036 542
82 00 036 544
82 00 036 545

930 606 124 00
930 606 124 01
955 606 126 01
955 606 126 02
955 606 128 30
955 606 129 30
955 606 136 01
955 606 136 30
955 606 137 30
958 606 128 00
958 606 128 01
958 606 128 10
958 606 129 00
958 606 129 01
958 606 129 10
958 606 133 00
958 606 133 11
958 606 134 00
958 606 134 11
958 606 134 20
958 606 136 00
958 606 136 01
958 606 136 10
958 606 137 00
958 606 137 01
958 606 137 10
958 606 172 20
958 606 173 00
958 606 174 00
964 606 124 01
965 606 126 00
965 606 126 01
970 606 123 01
970 606 124 01
986 606 126 00
986 606 126 01
986 606 226 00
986 606 227 00
987 606 123 01
987 606 123 02
987 606 123 03
987 606 124 00
987 606 132 02
993 606 117 00
993 606 118 00
993 606 118 01
993 606 126 00
993 606 126 01
993 606 127 00
993 606 127 01
993 606 128 00
993 606 128 01
995 606 136 01
996 606 116 01
996 606 128 00
996 606 128 01
996 606 138 00
996 606 138 01
996 606 151 00
996 606 168 00
996 606 168 01
996 606 178 00
996 606 178 01
997 606 176 00
997 606 176 01

PROTON
MD183145
PW811631

7.05271.43.0
7.05271.45.0
7.05271.47.0
7.05271.48.0
7.05271.52.0
7.05271.52.0
7.05271.53.0
7.05271.55.0
7.05271.56.0
7.05271.57.0
7.05271.58.0
7.05271.59.0
7.05271.60.0
7.05271.61.0
7.05271.62.0
7.05271.63.0
7.05271.65.0
7.05271.66.0
7.05271.67.0
7.05271.68.0
7.05271.70.0
7.05271.72.0
7.05271.73.0
7.05271.74.0
7.05274.49.0

PININFARINA
128424
28MN 1284 24
46786048
9395 1827 385
9395 5188 205
9395 5202 582
9395 5203 922
9395 5204 005
93955204058
94062 AB
94172 BB
94172 BC
9636876680
FFO9 4062 AB
FFO9 4172 BB
FFO9 4172 BC
M28MN 1284 24
MN128424
MR985039
PGC9635978980

PORSCHE
See also
Ver también
Voir aussi
AUDI
LAMBORGHINI
SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN
022 906 262 CA
022 906 262 CD
022 906 262 CE
022 906 262 CF
03H 906 262 F
03H 906 262 G
03H 906 262 M
03H 906 262 N
03H 906 262 P
03H 906 262 Q
03H 906 262 R
03H 906 262 S
057 606 262 H
057 906 262 G
059 906 262 B
059 906 262 J
06E 906 262 M
070 906 262 B
7L0 906 262 A
7L0 906 262 C
7L0 906 262 F

77428
77243
77216
77216
77179
77179
77179
77396
77396
77425
77425
77646
77665
77179

75085
77663
75061
77232
77413
75023
77307
77307
77232
77234
77235
77622
77383
77371
77371
77383
77383
77280
77383
75061
77232
77240
77623
77634
77208
75060
77106
77107
77100
77120
77370
77307
77371
77246
77622
77247
77100
77422
75061
75085
77607
77208
75150
77497
75077
77100

77207
77468
77153
75058
75058
75060
77602
77469
77207
77629
77629
77448
75058
77469
77625
77492
77469
77522
77493
77583
77649
77579
77506
77468
75061
75060
77469
77582
77001
77282
77283
77589
77589

75103
75103

75351
75351
77905
75014
75058
75058
77243
77266
77266

77266
77350
75132
75123
77100
77180
77358
75132
75123
77646
77266

77393
75634
75634
75646
75640
75060
75060
75061
75661
75060
75058
77584
75080
75061
77101
77207
77582
77232
77207
77129
77115
77630
77151
77340
77153
77207
77152
77153
77153
77207
77207
77207
77105
77105
77113
77121
77582
77152
77100
77117
77117
77117
77100
77117
77116
77104
77601
77103
77117
77113
77116
77259
77100
77116
77129
77129
77113
77114
77151
77104
77222
77206
77206
77153
77153
77153
77206
77206
77206
77206
77206
77206

77199
77199
75353
75353
75051
75051
77203
77910
77910
75051
75051
75050
75051
75051
75050
75054
75051
75051
75051
75069
77901
77900
77901
77900
77900
77900
75051
77900
77901
77199
77199
77199
75099
75100
77389
77389
77426
77575
75023
77308
75023
77308
77308
77382
77382
77382
77372
77372
77383
77383
77280
77280
77203
77411
75095
75095
77613
77613
77280
77410
77410
77411
77411
77154
77154

77289
77289

77596
77599
77709
77694
77195
77700
77514
77247
77515
77263
77320
77480
77331
77473
77303
77292
77516
77500
77397
77308
77186
77396
77255
77433
77423

77451
77451
77618
75060
75063
75060
77610
75063
75153
77446
77256
77256
77241
77446
77256
77256
77451
77451
77417
77284

75051
75051
77910
77910
77901
77900
75051
75051
77900
77900
77901
77900
75050
75050
75051
75051
75051
75051
75353
77203
75353
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SCANIA SEAT Cont. SEAT Cont. SEAT Cont. SKODA Cont.
030 906 265 K
030 906 265 Q
030 906 265 T
032 906 265
032 906 265 C
032 906 265 D
033 090 626 5
034 906 265 C
034 906 265 F
035 906 265 B
036 906 262 D
036 906 262 E
036 906 262 F
036 906 262 G
036 906 262 H
036 906 262 J
036 906 262 M
036 906 262 P
036 906 262 Q
036 906 262 T
036 906 265
036 906 265 H
036 906 265 J
037 906 265 AD
037 906 265 B
037 906 265 J
037 906 265 S
03C 906 262
03C 906 262 AA
03C 906 262 AE
03C 906 262 AT
03C 906 262 C
03C 906 262 M
03C 906 262 P
03C 906 262 Q
03C 906 262 R
03D 906 265
03D 906 265 A
03D 906 265 B
03D 906 265 C
03E 906 262
03E 906 262 B
03E 906 262 C
03F 906 262 A
03F 906 262 B
03F 906 262 C
03G 906 262
03G 906 262 A
03G 906 262 B
03G 906 262 M
03L 906 262 B
044 906 265
045 906 262
047 906 262
047 906 265 B
047 906 265 C
048 906 265
048 906 265 A
048 906 265 B
04C 906 262
04C 906 262 D
04E 906 262
051 906 265 D
053 906 265
058 906 265 A
058 906 265 B
058 906 265 C
058 906 265 V
06A 906 262
06A 906 262 AC
06A 906 262 AF
06A 906 262 AH
06A 906 262 AJ
06A 906 262 AK
06A 906 262 AM
06A 906 262 AN
06A 906 262 AQ
06A 906 262 AR

1K0 998 262 N
1K0 998 262 S
1K0 998 262 T
2D0 906 265
330 906 265
4L0 906 262 J
6K0 906 262 A
6K0 906 262 B
6K0 906 265 A
6U0 906 265 C
6U0 906 265 E

SIEMENS
5WK90131
5WK90132
5WK90171
5WK90231
5WK90255
5WK91000
5WK91701
5WK91702
5WK91709
5WK9185
5WK93202
5WY2D01A

SKODA
See also
Ver también
Voir aussi
AUDI
LAMBORGHINI
PORSCHE
SEAT
VOLKSWAGEN
004 165 019
021 906 262 B
021 906 265 A
021 906 265 AC
021 906 265 AK
021 906 265 AR
021 906 265 C
021 906 265 K
021 906 265 R
021 906 265 T
022 906 262 AM
022 906 262 AN
022 906 262 BR
022 906 262 BS
022 906 262 D
022 906 262 E
022 906 262 H
022 906 262 J
023 906 265 D
030 906 262
030 906 262 A
030 906 262 B
030 906 262 C
030 906 262 D
030 906 262 E
030 906 262 F
030 906 262 K
030 906 262 L
030 906 262 M
030 906 262 T
030 906 265 AC
030 906 265 AD
030 906 265 AE
030 906 265 AP
030 906 265 BD
030 906 265 BF
030 906 265 BH
030 906 265 BM
030 906 265 BS
030 906 265 BT
030 906 265 CB
030 906 265 E
030 906 265 J

06A 906 262 BD
06A 906 262 BE
06A 906 262 BF
06A 906 262 BG
06A 906 262 BH
06A 906 262 BL
06A 906 262 BR
06A 906 262 BS
06A 906 262 CF
06A 906 262 CR
06A 906 262 CS
06A 906 262 DK
06A 906 262 DM
06A 906 262 F
06A 906 262 K
06A 906 262 N
06A 906 262 P
06A 906 262 Q
06A 906 262 R
06A 906 265 B
06A 906 265 E
06A 906 265 F
06A 906 265 G
06A 906 265 H
06A 906 265 N
06A 906 265 P
06A 906 265 R
06B 906 265 A
06B 906 265 B
06B 906 265 D
06C 906 265
06D 906 265
06E 906 265 F
06E 906 265 L
06E 906 265 M
06E 906 265 P
06E 906 265 Q
06E 906 265 S
06F 906 262 AC
06F 906 262 D
06F 906 262 F
06F 906 262 H
06F 906 262 J
06F 906 262 M
06F 906 262 P
06F 906 262 S
06F 906 262 T
06F906262S
06J 906 262 A
06J 906 262 AA
06J 906 262 K
06J 906 262 M
077 906 262
077 906 262 A
077 906 262 D
077 906 262 E
077 906 265
077 906 265 AB
077 906 265 AC
077 906 265 B
078 906 265 B
078 906 265 D
078 906 265 M
078 906 265 P
07C 906 262 AS
07C 906 262 AT
07C 906 262 K
07C 906 262 L
07C 906 262 N
07C 906 262 R
07L 906 262 R
1K0 998 262 AC
1K0 998 262 AD
1K0 998 262 B
1K0 998 262 D
1K0 998 262 E
1K0 998 262 F
1K0 998 262 L

030 906 265 T
032 906 265
032 906 265 C
032 906 265 D
033 090 626 5
034 906 265 C
034 906 265 F
035 906 265 B
036 906 262 D
036 906 262 E
036 906 262 F
036 906 262 G
036 906 262 H
036 906 262 J
036 906 262 M
036 906 262 Q
036 906 262 T
036 906 265
036 906 265 H
036 906 265 J
037 906 265
037 906 265 AD
037 906 265 B
037 906 265 J
037 906 265 S
03C 906 262
03C 906 262 AA
03C 906 262 AE
03C 906 262 D
03C 906 262 M
03C 906 262 P
03C 906 262 Q
03C 906 262 R
03D 906 265
03D 906 265 A
03D 906 265 B
03D 906 265 C
03E 906 262
03E 906 262 B
03E 906 262 C
03F 906 262 B
03F 906 262 C
03G 906 262 A
03G 906 262 B
03G 906 262 C
03G 906 262 M
03L 906 262
03L 906 262 B
044 906 265
045 906 262
048 906 265
048 906 265 A
048 906 265 B
04C 906 262
04C 906 262 D
04E 906 262
04E 906 262 K
051 906 265 D
053 906 265
058 906 265 A
058 906 265 B
058 906 265 C
058 906 265 V
06A 906 262
06A 906 262 AC
06A 906 262 AE
06A 906 262 AF
06A 906 262 AG
06A 906 262 AH
06A 906 262 AJ
06A 906 262 AK
06A 906 262 AM
06A 906 262 AN
06A 906 262 AQ
06A 906 262 AR
06A 906 262 AS
06A 906 262 BB
06A 906 262 BC

12571767
12590111
1789359
4164323
4239588
4301545
4570909
4570917
4571477
4660163
4660502
4662359
4662367

SEAT
See also
Ver también
Voir aussi
AUDI
LAMBORGHINI
PORSCHE
SKODA
VOLKSWAGEN
006A 906 262 P
021 906 262 B
021 906 262 C
021 906 265 A
021 906 265 AC
021 906 265 AK
021 906 265 AN
021 906 265 AR
021 906 265 C
021 906 265 K
021 906 265 N
021 906 265 R
021 906 265 T
022 906 262 D
022 906 262 E
022 906 262 H
022 906 262 J
022 906 262 K
022 906 262 L
022 906 262 M
022 906 262 N
022 906 262 P
022 906 262 Q
022 906 262 R
022 906 262 S
023 906 265 D
030 906 262
030 906 262 A
030 906 262 B
030 906 262 C
030 906 262 D
030 906 262 E
030 906 262 F
030 906 262 J
030 906 262 K
030 906 262 L
030 906 262 M
030 906 262 N
030 906 262 T
030 906 265 AB
030 906 265 AC
030 906 265 AD
030 906 265 AE
030 906 265 AP
030 906 265 BD
030 906 265 BF
030 906 265 BH
030 906 265 BM
030 906 265 BS
030 906 265 BT
030 906 265 CB
030 906 265 E
030 906 265 J
030 906 265 K
030 906 265 Q

77111
77110
77128
77134
77140
77140
77130
77107
77108
77100
77200
75039
77150
75042
77148
75039
77147
77910
77147
75031
77139
77205
75048
77301
77111
77130
77136
77197
77439
77198
77399
75357
77439
77440
77438
77440
77200
77435
77200
77200
75357
77439
77439
77463
75158
77463
75050
75051
75034
75045
75051
77135
75051
75355
77201
77202
77105
77105
77106
77509
77508
77510
77107
77107
77134
77144
77204
77204
77148
77143
75351
77148
77906
77143
77204
75351
77145
77148

75053
77910
77901
77271
77130
77770
77149
77905
77133
77239
77239

77355
77353
77354
77190
77190
77303
77247
77304
77246
75016
77184
77342

77128
75351
77128
77301
77133
77133
77130
77136
77137
77133
75106
75058
77633
77458
75351
75351
75351
75351
77135
77146
77146
75038
77147
77141
77141
77147
75038
77141
77906
75031
77130
77131
77131
77137
77137
77135
77131
77133
77139
77139
77202
77111
77112

75353
75353
75353
77148
75351
77204
75037
77439
75043
75032
77439
75351
77459
77148
77204
77148
77902
77143
77148
77139
77138
77139
77139
77139
77902
77139
77143
77205
77140
75097
77204
77900
75030
75040
75032
77591
77439
75030
75052
77900
75051
75055
75072
77900
77901
77900
77900
77900
77464
75082
77901
75069
75351
75351
75351
75351
77107
75351
75351
77107
77106
77779
77302
77401
75351
75351
75351
77905
75351
75351
75106
77907
75051
77905
75351
77900
75353
75051

77128
77134
77140
77140
77130
77107
77108
77100
77200
75039
77150
75042
77148
75039
77147
77147
75031
77139
77205
75048
77111
77301
77111
77130
77136
77197
77439
77198
75051
77439
77440
77438
77440
77200
77435
77200
77200
75357
77439
77439
75158
77463
75051
75034
75051
75045
75078
75051
77135
75051
77105
77105
77106
77509
77508
77510
77508
77107
77107
77134
77144
77204
77204
77148
77143
75353
75351
77906
77148
77906
77143
77204
75351
77145
77148
77201
77405
75351

75085
75085
75023
77307
77307
77232
77234
77235
77622
77383
77383
77280
77383

77902
75351
77902
77128
77301
77133
75162
77133
77130
77136
77128
77137
77133
75351
75351
75351
75351
77909
77905
77905
75357
75361
75361
75361
77142
77135
77902
77146
75038
77147
77141
77141
77147
75353
75038
77141
77906
77146
75031
77110
77130
77131
77131
77137
77137
77135
77131
77133
77139
77139
77202
77111
77112
77111
77110



FAE FAEFAEFAEFAE

418 OEM-IAM

SKODA Cont. SKODA Cont. SMART Cont. SUBARU Cont. SUZUKI Cont.
06A 906 262 BB
06A 906 262 BC
06A 906 262 BF
06A 906 262 BG
06A 906 262 BH
06A 906 262 BL
06A 906 262 BR
06A 906 262 BS
06A 906 262 CF
06A 906 262 CR
06A 906 262 CS
06A 906 262 DK
06A 906 262 DM
06A 906 262 F
06A 906 262 K
06A 906 262 N
06A 906 262 Q
06A 906 262 R
06A 906 265 A
06A 906 265 AM
06A 906 265 B
06A 906 265 E
06A 906 265 F
06A 906 265 G
06A 906 265 H
06A 906 265 P
06A 906 265 Q
06B 906 265 A
06B 906 265 B
06B 906 265 D
06C 906 265
06E 906 265 F
06E 906 265 L
06E 906 265 M
06E 906 265 P
06E 906 265 Q
06E 906 265 S
06F 906 262 A
06F 906 262 AC
06F 906 262 AJ
06F 906 262 D
06F 906 262 F
06F 906 262 H
06F 906 262 J
06F 906 262 S
06F 906 262 T
06J 906 262 A
06J 906 262 AA
06J 906 262 J
06J 906 262 K
077 906 262
077 906 262 A
077 906 262 D
077 906 265
077 906 265 AB
077 906 265 AC
077 906 265 B
078 906 265 B
078 906 265 D
078 906 265 M
078 906 265 N
078 906 265 P
07C 906 262 AS
07C 906 262 AT
07C 906 262 BH
07C 906 262 K
07C 906 262 N
07C 906 262 R
07V 906 262 E
1K0 998 262
1K0 998 262 A
1K0 998 262 AD
1K0 998 262 D
1K0 998 262 E
1K0 998 262 G
1K0 998 262 K
1K0 998 262 L
1K0 998 262 R

FAE

FAE

FAE

FAE

FAE

FAE

FAE

FAE

18213-86G00
18213-86G00-000
18213-86G01
18213-86G01-000
18213-M68KA0
18213-M68KA0-000
18213-M68KB-0
18213-M68KB-000
18213-T51KA
18213-T54LA
18213-T54LA0-000
18213-T54LB0-000
18213-T6960-0
18213-T69L1
18213-T69L10
18213-T73KA0
18213-T73KB0
18213-T79J80

SUZUKI MOTO
18213-06G00
18213-10F00
18213-15H00
18213-18H00
18213-22H00
18213-27G00
18213-41F00
18213-48G10
18213-48G20

TALBOT
96027244
96138608

TOYOTA
See also
Ver también
Voir aussi
LEXUS
211200-0102
25 105 107
86465-60200
89456-02140
8946-0H020
89465-02040
89465-02050
89465-02070
89465-02080
89465-02090
89465-02140
89465-02140-00
89465-02150
89465-02180
89465-02180-00
89465-02270
89465-02270-00
89465-02300
89465-05020
89465-05080
89465-05090
89465-05190
89465-06010
89465-06050
89465-06200
89465-07040
89465-09020
89465-09040
89465-09070
89465-09110
89465-09140
89465-09170
89465-09180
89465-09190
89465-09210
89465-09310
89465-09320
89465-0D01
89465-0D010

22690-AA150
22690-AA170
22690-AA180
22690-AA190
22690-AA220
22690-AA220F
22690-AA270
22690-AA310
22690-AA330
22690-AA740
22791-AA00A

SUZUKI
18212-55P00
18212-55P00-000
18213-51KA0
18213-51KA0-000
18213-53K00
18213-54LA0
18213-54LA0-000
18213-54LA1
18213-54LA1-000
18213-54LB0
18213-54LB0-000
18213-55P00
18213-55P00-000
18213-58B20
18213-60B00
18213-60B00-000
18213-62J00-000
18213-62J01
18213-62J01-000
18213-62J12
18213-62M00
18213-62M00-000
18213-62M01
18213-62M01-000
18213-63J00
18213-63J00-000
18213-63J12
18213-64B00
18213-64B00-000
18213-65D21
18213-65D30
18213-65D31
18213-65D50
18213-68KA0
18213-68KA0-000
18213-68KB0
18213-69L00
18213-69L00-000
18213-69L10
18213-69L10-000
18213-72L00
18213-72L00-000
18213-73KA0
18213-73KA0-000
18213-73KB0
18213-73KB0-000
18213-76J01
18213-77
18213-77E00
18213-77E00-000
18213-78J10
18213-79J80
18213-79J80-000
18213-80G00
18213-80G00-000
18213-80G01
18213-80G01-000
18213-80G02
18213-80G02-000
18213-80K50
18213-80K50-000
18213-82010
18213-82Z10
18213-82Z20
18213-84Z01

A0025401817
A0025402317
A0035426918
A0035427018
A0035427218
A0035427318
A0045420718
A0045423618
A0045424818
A0045425318
A0045428818
A0055429818
A0075420218
A0095425818
A1355420118
MN128424
MR985039
Q0003122V003
Q0003122V005

SSANGYONG
See also
Ver también
Voir aussi  
MERCEDES-BENZ
SMART
6715400017
A6715400017

STEYR
See also
Ver también
Voir aussi 
MERCEDES-BENZ
SMART
000 540 85 17
003 542 69 18
004 542 53 18
004 542 73 18
125 901 11
3438782
751 29 75
751 49 26
751 49 27
751 58 26
752 34 34
752 34 35
753 79 84
753 79 93
754 45 61
754 98 60
755 80 54
755 80 55
755 80 73
779 38 25
779 46 34
966 54 14 480
A 001 540 91 17
A 002 540 06 17
A 004 542 53 18

SUBARU
18213-60B00
18213-62J00
22641-AA011
22641-AA012
22641-AA01A
22641-AA01B
22641-AA01D
22641-AA080
22641-AA100
22641-AA160
22641-AA25A
22641-AA670
22690-A000
22690-AA000
22690-AA090
22690-AA091

1K0 998 262 S
1K0 998 262 T
2D0 906 265
330 906 265
4L0 906 262 J
6K0 906 262 A
6K0 906 265 A
6U0 906 265 B
6U0 906 265 C
6U0 906 265 D
6U0 906 265 E

SMART
See also
Ver también
Voir aussi 
MERCEDES-BENZ
STEYR
SSANGYONG
00003122V005
0003122V003
0003122V0040000
0003122V005000000
0003122V005L008
0005403817
0005405717
0005405917
0005406117
0005406217
0005406417
0005408517
0005409017
0005409217
0015400417
0015400517
0015400617
0015400817
0015401017
0015403717
0015403817
0015404717
0015405017
0015405117
0015406017
0015408717
0015409117
002 540 23 17
0025400617
0025401817
0035426918
0035427018
0035427218
0035427318
0035428218
0045420718
0045420818
0045423618
0045424818
0045425318
0045427318
0045428618
0045428818
0055429818
0065422718
0075420218
0095424117
0095425518
0095428717
1355420118
1355420218
158A001
3122V003000000
3122V005L008
A 002 540 23 17
A0015400717
A0015407917
A0015408017
A0015409417

77297
77297
77297
77297
75150
75150
77652
77652
75150
75087
75087
77603
75077
77496
77496
75077
77497
75063

77559
77564
77566
77563
77561
77546
77565
77560
77560

77387
77127

75649
77101
77515
77457
77455
77310
77385
77456
77521
77521
77457
77457
77767
77456
77456
77490
77490
77635
77385
77767
77521
77683
77515
77604
77783
77788
77424
77424
77424
77424
77424
77424
77424
77424
77424
77424
77424
77515
77515

77479
77479
77479
77479
77478
77478
77479
77479
77479
77479
75017

75120
75120
75150
75150
75044
75087
75087
75087
75087
77603
77603
75120
75120
77317
77101
77101
77297
77297
77297
77500
75122
75122
75122
75122
77297
77297
77500
77101
77101
77500
77296
77296
77296
75150
75150
77652
75077
75077
77496
77496
77645
77645
75077
75077
77497
77497
77480
77480
77480
77480
77663
75063
75063
77297
77297
77297
77297
77297
77297
75123
75123
77101
75144
77452
77678

75102
77252
75061
75063
75084
75102
77427
75075
75064
77585
75155
75074
75083
75083
77451
77451
77417
77252
77252

75060
75060

77269
75061
77585
75063
75085
75156
75020
77238
77238
75108
75116
75116
75061
75061
75112
75058
75079
75056
75075
75060
75058
75058
77249
77249
77585

77101
77297
75017
75017
75017
75017
75017
75018
75018
75649
75649
75662
77100
77100
77479
77479

77910
77901
77271
77130
77770
77149
77133
77128
77239
77239
77239

77252
77252
77252
77252
77252
77380
77335
77269
77272
77273
77270
77269
77269
77275
77276
77251
77250
77274
77278
77252
77251
77249
77250
77250
77251
77249
77249
77252
77249
75102
75061
75063
75084
75102
77427
77427
77505
75075
75064
77585
75063
75079
75155
75074
75098
75083
77378
75074
77377
77451
77417
75061
77252
77252
77252
77334
77252
77270
77252

77405
75351
75353
77148
75351
77204
75037
77439
75043
75032
77439
75351
77459
77148
77204
77148
77143
77148
77139
77138
77139
77138
77139
77139
77139
77139
77139
77205
77140
75097
77204
75030
75040
75032
77591
77439
75030
75072
75052
75055
77900
75051
75055
75072
77900
77900
77464
75082
77900
77901
75351
75351
75351
77107
75351
75351
77107
77106
77779
77302
77400
77401
75351
75351
75051
75351
75351
75351
75351
77902
77911
75051
75351
77900
75355
75051
75051
77909



FAE FAEFAEFAEFAE

419OEM-IAM

TOYOTA Cont. TOYOTA Cont. TOYOTA Cont. TOYOTA Cont. VDO

FAE

FAE

A2C59513168Z
A2C59513169Z
A2C59513171Z
A2C59513172Z
A2C59513173Z
A2C59513174Z
A2C59513176Z
A2C59513184Z
A2C59513186Z
A2C59513189Z
A2C59513215Z
A2C59513217Z
A2C59513221Z
A2C59513223Z
A2C59513224Z
A2C59513231Z
A2C59513233Z
A2C59513238Z
A2C59513240Z
A2C59513241Z
A2C59513289Z
A2C59513313Z
A2C59513315Z
A2C59513319Z
A2C59513322Z
A2C59513324Z
A2C59513326Z
A2C59513328Z
A2C59513333Z
A2C59513334Z
A2C59513337Z
A2C59513339Z
A2C59513343Z
A2C59513457Z
A2C59513458Z
A2C59513866Z
A2C59513867Z
A2C59513868Z
A2C59513871Z
A2C59513873Z
A2C59513874Z
A2C59513875Z
A2C59513876Z
A2C59513878Z
A2C59513882Z
A2C59513884Z
A2C59513885Z
A2C59513886Z
A2C59513887Z
A2C59513888Z
A2C59513889Z
A2C59513890Z
A2C59513891Z
A2C59513892Z
A2C59513894Z
A2C59513895Z
D33055

VM MOTORI S.P.A.
45962123F

89467-48090
89467-48100
89467-48130
89467-48140
89467-48150
89467-48160
89467-48230
89467-48260
89467-48270
89467-48280
89467-48320
89467-50010
89467-50020
89467-50030
89467-50040
89467-50060
89467-50080
89467-50080
89467-52010
89467-52020
89467-52060
89467-52070
89467-52080
89467-52090
89467-52110
89467-52130
89467-52140
89467-52150
89467-52170
89467-52240
89467-53030
89467-53040
89467-53050
89467-53060
89467-53070
89467-58010
89467-58030
89467-58040
89467-58080
89467-58090
89467-60010
89467-60020
89467-60100
89467-60110
89467-60140
89467-60150
89467-64020
89467-68010
89467-68030
89467-71020
89467-71110
89467-71120
89467-72010
89467-74010
89467-74040
89467-75010
89467-75020
89467-78010
89467-B1030
89467-BZ010
89467-E0210
89467-E0250

TRIUMPH
002H5-28150-00
16 140 070 000
16 149 020 00
2201247
2201347
T2201347
T2204061

89467-0G010
89467-0G020
89467-0P010
89467-0P020
89467-0R020
89467-0R070
89467-0S010
89467-0S020
89467-12010
89467-12020
89467-12030
89467-12070
89467-12080
89467-12100
89467-12110
89467-12130
89467-12170
89467-12180
89467-12230
89467-20020
89467-20030
89467-20060
89467-20070
89467-20100
89467-22020
89467-22030
89467-22040
89467-22050
89467-24020
89467-25010
89467-25040
89467-26020
89467-26050
89467-28010
89467-28020
89467-28060
89467-28070
89467-28100
89467-28110
89467-28120
89467-30010
89467-30020
89467-30030
89467-30040
89467-30050
89467-30060
89467-30070
89467-30080
89467-30090
89467-33050
89467-33060
89467-33080
89467-33090
89467-33100
89467-33110
89467-33120
89467-33130
89467-33140
89467-33170
89467-33180
89467-34030
89467-35100
89467-35110
89467-35120
89467-35130
89467-36010
89467-36020
89467-42040
89467-42070
89467-42090
89467-42100
89467-42140
89467-43010
89467-47010
89467-48030
89467-48050
89467-48060
89467-48080

89465-44050
89465-44060
89465-44110
89465-47050
89465-47070
89465-47080
89465-48210
89465-48220
89465-50060
89465-50080
89465-50120
89465-50150
89465-50230
89465-51270
89465-52020
89465-52050
89465-52060
89465-52070
89465-52120
89465-52190
89465-52370
89465-52450
89465-52480
89465-52540
89465-53040
89465-53210
89465-60040
89465-60150
89465-60200
89465-60220
89465-63030
89465-68050
89465-69045
89465-69175
89465-74010
89465-80011
89465-80034
89467-02020
89467-02050
89467-02060
89467-02070
89467-02080
89467-04020
89467-04040
89467-04050
89467-04060
89467-04070
89467-06020
89467-06030
89467-06040
89467-06050
89467-06060
89467-06180
89467-06220
89467-07010
89467-07020
89467-07030
89467-07040
89467-08010
89467-08020
89467-08030
89467-08050
89467-08070
89467-0C010
89467-0C030
89467-0C060
89467-0C070
89467-0D020
89467-0D020-00
89467-0D030
89467-0D040
89467-0E010
89467-0E020
89467-0E030
89467-0E040
89467-0E090
89467-0E110
89467-0E190

89465-0D01000
89465-0D020
89465-0D050
89465-0D060
89465-0D130
89465-0H010
89465-0H010-00
89465-0H020
89465-10070
89465-12540
89465-12620
89465-12750
89465-12760
89465-13030
89465-13040
89465-16080
89465-17100
89465-17180
89465-19295
89465-19515
89465-19675
89465-19755
89465-20260
89465-20270
89465-20300
89465-20340
89465-20390
89465-20430
89465-20520
89465-20560
89465-20660
89465-20720
89465-20730
89465-20760
89465-20790
89465-20800
89465-28070
89465-28220
89465-28280
89465-28290
89465-28430
89465-29495
89465-29545
89465-29735
89465-29765
89465-30180
89465-30430
89465-30490
89465-30610
89465-30730
89465-30740
89465-30820
89465-30A80
89465-33040
89465-33130
89465-33160
89465-33170
89465-33180
89465-33220
89465-33230
89465-33270
89465-33340
89465-33460
89465-33560
89465-35180
89465-35360
89465-35380
89465-39435
89465-39445
89465-39605
89465-39735
89465-39815
89465-39835
89465-39855
89465-39865
89465-39885
89465-42090
89465-42170

77161
77223
77253
77131
77240
77232
77340
77282
77153
77134
77217
77154
77126
77155
77195
77447
77238
77157
75097
77302
77104
77461
77205
77197
77219
77259
77207
77155
77505
77451
77618
77284
77190
77191
77122
77472
77710
77390
77311
77179
77292
77288
77511
77449
77768
77387
77454
77450
77599
77396
77457
77452
77516
77660
77455
77385
77252

75061

75611
75655
75618
75621
75621
75618
75655
75655
75645
75645
75645
75617
75617
75621
75621
75621
75659
75659
75621
75617
75603
75621
75650
75621
75659
75659
75621
75621
75603
75659
75621
75621
75617
75659
75659
75618
75618
75618
75617
75611
75649
75621
75659
75619
75659
75659
75638
75611
75603
75621
75621
75659
75618
75620
75603
75621
75617
75659
75655
75603
75645
75645

77541
77540
77540
77553
77552
77552
77540

75659
75659
75659
75603
75618
75603
75659
75659
75617
75639
75617
75611
75618
75617
75617
75074
75074
75621
75621
75619
75617
75638
75639
75639
75621
75659
75659
75603
75659
75618
75655
75617
75617
75611
75611
75655
75611
75611
75655
75611
75621
75617
75621
75621
75659
75659
75659
75659
75659
75619
75655
75611
75611
75655
75655
75619
75611
75611
75618
75618
75659
75619
75621
75659
75659
75617
75617
75611
75619
75618
75611
75619
75655
75654
75617
75655
75655
75655

77311
77311
77703
77515
77780
77694
77683
77683
77756
77756
77756
77756
77683
77767
77514
77515
77512
77512
77512
77768
77512
77780
77515
77793
77515
77515
77331
77756
77515
77385
77683
77683
77331
77424
77604
77424
77424
75617
75611
75618
75603
75074
75621
75617
75617
75621
75618
75649
75611
75655
75655
75611
75645
75645
75611
75611
75618
75618
75655
75649
75611
75618
75618
75621
75621
75659
75659
75074
75074
75074
75659
75655
75655
75655
75619
75618
75618
75645

77515
77424
77424
77513
77423
77454
77454
77455
77781
77515
77521
77767
77521
77767
77521
77781
77331
77515
77134
77331
77424
77424
77331
77781
77330
77331
77331
77781
77515
77515
77516
77519
77756
77311
77518
77517
77331
77515
77311
77311
77683
77331
77331
77331
77331
77515
77514
77709
77781
77692
77692
77692
77683
77331
77515
77515
77515
77781
77604
77514
77781
77514
77783
77783
77331
77424
77424
77331
77331
77424
77424
77515
77424
77424
77424
77424
77514
77511
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420 OEM-IAM

VOLKSWAGEN VOLKSWAGEN Cont. VOLKSWAGEN Cont. VOLKSWAGEN Cont. VOLKSWAGEN Cont.
06A 906 262 BC
06A 906 262 BD
06A 906 262 BE
06A 906 262 BF
06A 906 262 BG
06A 906 262 BH
06A 906 262 BL
06A 906 262 BM
06A 906 262 BQ
06A 906 262 BR
06A 906 262 BS
06A 906 262 BT
06A 906 262 C
06A 906 262 CC
06A 906 262 CF
06A 906 262 CG
06A 906 262 CJ
06A 906 262 CK
06A 906 262 CL
06A 906 262 CN
06A 906 262 CR
06A 906 262 CS
06A 906 262 D
06A 906 262 DA
06A 906 262 DE
06A 906 262 DG
06A 906 262 DK
06A 906 262 DL
06A 906 262 DM
06A 906 262 DS
06A 906 262 EA
06A 906 262 EC
06A 906 262 EE
06A 906 262 EH
06A 906 262 EJ
06A 906 262 EM
06A 906 262 F
06A 906 262 G
06A 906 262 K
06A 906 262 M
06A 906 262 N
06A 906 262 P
06A 906 262 Q
06A 906 262 R
06A 906 265 A
06A 906 265 AC
06A 906 265 AM
06A 906 265 AP
06A 906 265 B
06A 906 265 BT
06A 906 265 C
06A 906 265 E
06A 906 265 F
06A 906 265 G
06A 906 265 H
06A 906 265 J
06A 906 265 L
06A 906 265 M
06A 906 265 N
06A 906 265 P
06A 906 265 Q
06A 906 265 R
06B 906 262
06B 906 262 A
06B 906 262 B
06B 906 265 A
06B 906 265 B
06B 906 265 C
06B 906 265 D
06B 906 265 E
06C 902 265 M
06C 906 265
06C 906 265 A
06C 906 265 B
06C 906 265 C
06C 906 265 D
06C 906 265 E
06C 906 265 F

03H 906 262 N
03H 906 262 P
03H 906 262 Q
03H 906 262 R
03H 906 262 T
03L 906 262
03L 906 262 B
03L 906 262 BJ
03L 906 262 C
03L 906 262 F
03L 906 262 G
03L 906 262 J
03L 906 262 K
03L 906 262 L
03L 906 262 M
03L 906 262 N
03L 906 262 P
03L 906 262 S
03L 906 262 T
044 906 265
045 906 262
047 906 262
047 906 265 B
047 906 265 C
048 906 265
048 906 265 A
048 906 265 B
04C 906 262
04C 906 262 D
04E 906 262
04E 906 262 AG
04E 906 262 BB
04E 906 262 CH
04E 906 262 F
04E 906 262 K
051 906 265 C
051 906 265 D
053 906 265
057 906 262
057 906 262 A
057 906 262 C
057 906 262 D
057 906 262 E
057 906 262 F
057 906 262 G
057 906 262 H
058 906 265 A
058 906 265 B
058 906 265 C
058 906 265 V
059 906 262
059 906 262 B
059 906 262 E
059 906 262 F
059 906 262 H
059 906 262 J
059 906 262 K
066 906 262
066 906 262 A
06A 906 262
06A 906 262 AC
06A 906 262 AD
06A 906 262 AE
06A 906 262 AF
06A 906 262 AG
06A 906 262 AH
06A 906 262 AJ
06A 906 262 AK
06A 906 262 AL
06A 906 262 AM
06A 906 262 AN
06A 906 262 AP
06A 906 262 AQ
06A 906 262 AR
06A 906 262 AS
06A 906 262 AT
06A 906 262 B
06A 906 262 BB

036 906 262 E
036 906 262 F
036 906 262 G
036 906 262 H
036 906 262 J
036 906 262 M
036 906 262 P
036 906 262 Q
036 906 262 T
036 906 265
036 906 265 C
036 906 265 H
036 906 265 J
037 906 265
037 906 265 AD
037 906 265 B
037 906 265 E
037 906 265 J
037 906 265 P
037 906 265 S
03C 906 262
03C 906 262 A
03C 906 262 AA
03C 906 262 AC
03C 906 262 AD
03C 906 262 AE
03C 906 262 AF
03C 906 262 AJ
03C 906 262 AM
03C 906 262 AT
03C 906 262 B
03C 906 262 BD
03C 906 262 BH
03C 906 262 BJ
03C 906 262 BK
03C 906 262 BM
03C 906 262 C
03C 906 262 CB
03C 906 262 D
03C 906 262 G
03C 906 262 M
03C 906 262 P
03C 906 262 Q
03C 906 262 R
03C 906 263 BJ
03D 906 265
03D 906 265 A
03D 906 265 B
03D 906 265 C
03E 906 262
03E 906 262 B
03E 906 262 C
03F 906 262 A
03F 906 262 B
03F 906 262 C
03G 906 262
03G 906 262 A
03G 906 262 B
03G 906 262 C
03G 906 262 D
03G 906 262 F
03G 906 262 G
03G 906 262 H
03G 906 262 M
03G 906 262 N
03H 906 262 AA
03H 906 262 AB
03H 906 262 AC
03H 906 262 AE
03H 906 262 D
03H 906 262 E
03H 906 262 F
03H 906 262 G
03H 906 262 H
03H 906 262 J
03H 906 262 K
03H 906 262 L
03H 906 262 M

022 906 262 Q
022 906 262 R
022 906 262 S
022 906 262 T
022 906 265 A
022 906 265 B
022 906 265 C
023 906 262
023 906 262 A
023 906 262 Z
023 906 265 D
025 801 726 8
027 906 265 5
02D 906 265
030 906 262
030 906 262 A
030 906 262 B
030 906 262 C
030 906 262 D
030 906 262 E
030 906 262 F
030 906 262 G
030 906 262 J
030 906 262 K
030 906 262 L
030 906 262 M
030 906 262 N
030 906 262 Q
030 906 262 R
030 906 262 T
030 906 265
030 906 265 AA
030 906 265 AB
030 906 265 AC
030 906 265 AD
030 906 265 AE
030 906 265 AP
030 906 265 B
030 906 265 BC
030 906 265 BD
030 906 265 BF
030 906 265 BG
030 906 265 BH
030 906 265 BJ
030 906 265 BK
030 906 265 BM
030 906 265 BS
030 906 265 BT
030 906 265 C
030 906 265 CB
030 906 265 CP
030 906 265 E
030 906 265 J
030 906 265 K
030 906 265 M
030 906 265 Q
030 906 265 S
030 906 265 T
032 906 265
032 906 265 A
032 906 265 B
032 906 265 C
032 906 265 D
032 906 265 E
032 906 265 F
032 906 265 G
033 090 626 5
034 906 265
034 906 265 C
034 906 265 F
035 133 533 A
035 906 265 A
035 906 265 B
036 906 262
036 906 262 A
036 906 262 AA
036 906 262 C
036 906 262 D

See also
Ver también
Voir aussi
AUDI
LAMBORGHINI
PORSCHE
SEAT
SKODA 
011 906 262 CF
021 906 262 B
021 906 262 C
021 906 265 A
021 906 265 AA
021 906 265 AB
021 906 265 AC
021 906 265 AE
021 906 265 AG
021 906 265 AK
021 906 265 AL
021 906 265 AN
021 906 265 AQ
021 906 265 AR
021 906 265 C
021 906 265 E
021 906 265 K
021 906 265 M
021 906 265 N
021 906 265 R
021 906 265 S
021 906 265 T
022 906 262 A
022 906 262 AA
022 906 262 AB
022 906 262 AD
022 906 262 AE
022 906 262 AF
022 906 262 AG
022 906 262 AH
022 906 262 AJ
022 906 262 AK
022 906 262 AL
022 906 262 AM
022 906 262 AN
022 906 262 AP
022 906 262 AQ
022 906 262 AR
022 906 262 AS
022 906 262 AT
022 906 262 BA
022 906 262 BB
022 906 262 BE
022 906 262 BF
022 906 262 BG
022 906 262 BH
022 906 262 BJ
022 906 262 BL
022 906 262 BQ
022 906 262 BR
022 906 262 BS
022 906 262 BT
022 906 262 CA
022 906 262 CB
022 906 262 CD
022 906 262 CE
022 906 262 CF
022 906 262 CG
022 906 262 CH
022 906 262 CM
022 906 262 D
022 906 262 E
022 906 262 F
022 906 262 H
022 906 262 J
022 906 262 K
022 906 262 L
022 906 262 M
022 906 262 N
022 906 262 P

75351
75353
75353
75353
77148
75351
77204
77907
75361
75037
77439
75357
77201
75053
75043
75053
77909
77900
77901
77907
75032
77439
77202
75053
75053
75162
75351
77906
77459
77900
77906
77906
75054
75051
77910
75051
77148
77141
77204
77902
77148
77142
77143
77148
77139
77139
77138
77200
77139
75357
75053
77138
77139
77139
77139
77374
77140
77142
77142
77139
77139
77143
75359
77904
77900
77205
77140
77902
75097
77436
77909
77204
77406
75353
77902
77906
77406
77906

75051
77900
77900
77901
77910
75078
75051
75051
75050
75051
75050
75051
75051
75050
75050
75050
75051
75051
75050
77135
75051
75355
77201
77202
77105
77105
77106
77509
77508
77510
77591
77399
77702
77697
77508
77100
77107
77107
75050
75050
75050
75051
75050
75051
75050
75050
77134
77144
77204
77204
75051
75051
75050
75051
75051
75051
75051
75361
77905
77148
77143
77201
75353
75351
77141
77148
77148
77143
77902
77204
75351
77143
77145
77148
77201
77202
77145
77405

75039
77150
75042
77148
75039
77147
77402
77147
75031
77139
77138
77205
75048
77111
77301
77111
77111
77130
77130
77136
77197
75051
77439
77438
77439
77198
75051
75051
75051
77399
75359
77900
75159
75051
77901
77910
75357
75132
75051
77901
77439
77440
77438
77440
75051
77200
77435
77200
77200
75357
77439
77439
77463
75158
77463
75050
75051
75034
75051
75051
75051
75050
75051
75045
75051
77910
75051
75054
77458
75051
75051
77901
77900
75051
75053
77904
77904
75051

75361
75361
77142
75357
75361
77905
77909
77902
75019
75019
77135
75051
77305
77271
77146
77146
75038
77147
77141
77141
77147
75353
75353
75038
77141
77148
77146
77907
77907
75031
77317
77110
77110
77130
77131
77131
77137
77317
77301
77137
77135
77131
77131
77131
77301
77133
77139
77139
77317
77202
77202
77111
77112
77111
77111
77110
77317
77128
77134
77134
77134
77140
77140
77139
77138
77200
77130
77107
77107
77108
77100
77100
77100
75361
75353
77438
75353
77200

77910
75351
77203
77128
77461
77135
77301
77461
77460
77133
77461
75162
77461
77133
77130
77135
77136
77130
77128
77137
77301
77133
75361
75357
77904
75051
75053
77910
77910
77141
77905
75361
75361
75106
75058
77910
77904
75357
75357
77909
77905
75359
75357
75357
77909
77905
77904
75053
77910
77633
77458
77464
75051
77900
75051
77910
77910
75051
75053
75054
75351
75351
77202
75351
75351
77201
77145
77905
75357
75361
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VOLKSWAGEN Cont. VOLKSWAGEN Cont. VOLKSWAGEN Cont. VOLKSWAGEN Cont. VOLVO Cont.
30637015
30637016
30637519
30637521
30637837
30650109
30650780
30651723
30651724
30652261
30684354
30684355
30713861
30731563
30751138
30751797
30756121
30757555
30757556
30757769
30774496
30814907
30864308
30873634
30875437
31293686
31319385
31319386
31319664
31338682
31370197
31370666
31422059
31422419
31431005
31439480
31439593
31439621
31480394
31480398
31480460
32253663
32253666
3342825
3342945
3462685
3474457
3474457-3
3501753
3501753-2
3517778
3531075-4
3531251-1
3531400-4
462685
616821
617127
6842522
6842910
8627599
8627750
8631643
8631668
8631670
8642230
8642233
8642738
8653653
8658134
8658237
8670130
8670167
8670276
8670278
8677894
8890651502
9125372
9125547

45906262
48906265
4H0 906 262 C
4H0 906 262 D
4L0 906 262 A
4L0 906 262 C
4L0 906 262 E
4L0 906 262 J
53906265
6842522
6K0 906 262 A
6K0 906 262 B
6K0 906 262 C
6K0 906 265
6K0 906 265 A
6KE 906 265 A
6U0 906 265 B
6U0 906 265 C
6U0 906 265 D
6U0 906 265 E
6V0 906 265 C
70906262
77906262
79906262
7L0 906 262 A
7L0 906 262 C
7L0 906 262 F
7M0 906 265 B
7M0 906 265 C
7M5 906 262 D
7M5 906 265 A
7M5 906 265 B
7M5 906 265 C
7M5 906 265 D
8627750
8631643
8631670
8658133
8670276
8670279
8R0 906 262
8U0 906 262
9125580
9202719
9202928
9202988
9470408
9470981
L03C 906 262 BJ

VOLVO
See also
Ver también
Voir aussi
RENAULT TRUCKS
1271939
1271955-5
1271998
1275189
1275610
1275632
1326578
1346738
1346962
1378123
1588A00-1
30611233
30611510
30611511
30616821
30617127
30617337
30618049
30620773
3062225-0
30630130
30630131
30630132

07C 906 262 F
07C 906 262 G
07C 906 262 H
07C 906 262 J
07C 906 262 K
07C 906 262 L
07C 906 262 M
07C 906 262 N
07C 906 262 P
07C 906 262 Q
07C 906 262 R
07C 906 262 S
07C 906 262 T
07D 906 262 A
07D 906 262 B
07D 906 262 C
07D 906 262 D
07D 906 262 E
07K 906 262
07K 906 262 A
07L 906 262 B
07L 906 262 E
07L 906 262 F
07L 906 262 K
07L 906 262 L
07L 906 262 M
07L 906 262 N
07L 906 262 P
07L 906 262 Q
07L 906 262 R
07L 906 262 S
07L 906 265 F
07L 906 265 G
07P 906 265
07P 906 265 B
07Z 906 262 D
07Z 906 262 E
07Z 906 262 F
07Z 906 262 G
0EC 906 262 BH
0EC 906 262 BJ
117 817 355 00
1271939
1275632
1K 998 262 N
1K0 998 262
1K0 998 262 A
1K0 998 262 AA
1K0 998 262 AB
1K0 998 262 AC
1K0 998 262 AD
1K0 998 262 AE
1K0 998 262 B
1K0 998 262 C
1K0 998 262 D
1K0 998 262 E
1K0 998 262 EF
1K0 998 262 F
1K0 998 262 G
1K0 998 262 H
1K0 998 262 J
1K0 998 262 K
1K0 998 262 L
1K0 998 262 M
1K0 998 262 N
1K0 998 262 P
1K0 998 262 Q
1K0 998 262 R
1K0 998 262 S
1K0 998 262 T
2D0 906 265
30637519
30637837
30650109
32906265
330 906 265
33D 906 262 B
377 906 265 B

077 906 265 AD
077 906 265 AE
077 906 265 AF
077 906 265 B
077 906 265 H
077 906 265 J
077 906 265 K
077 906 265 L
077 906 265 M
077 906 265 N
077 906 265 R
077 906 265 T
078 906 265 A
078 906 265 AA
078 906 265 AC
078 906 265 AD
078 906 265 B
078 906 265 D
078 906 265 H
078 906 265 M
078 906 265 N
078 906 265 P
078 906 265 T
079 906 262
079 906 262 A
079 906 262 AC
079 906 262 AD
079 906 262 B
079 906 262 E
079 906 262 F
079 906 262 G
079 906 262 H
079 906 262 L
079 906 262 M
079 906 265
079 906 265 A
079 906 265 E
079 906 265 F
07C 906 262 A
07C 906 262 AB
07C 906 262 AC
07C 906 262 AD
07C 906 262 AE
07C 906 262 AF
07C 906 262 AG
07C 906 262 AH
07C 906 262 AJ
07C 906 262 AK
07C 906 262 AL
07C 906 262 AM
07C 906 262 AN
07C 906 262 AP
07C 906 262 AQ
07C 906 262 AR
07C 906 262 AS
07C 906 262 AT
07C 906 262 B
07C 906 262 BB
07C 906 262 BD
07C 906 262 BE
07C 906 262 BH
07C 906 262 BJ
07C 906 262 BK
07C 906 262 BL
07C 906 262 BM
07C 906 262 BN
07C 906 262 BR
07C 906 262 BS
07C 906 262 BT
07C 906 262 C
07C 906 262 CA
07C 906 262 CB
07C 906 262 CC
07C 906 262 CD
07C 906 262 CE
07C 906 262 CF
07C 906 262 CG
07C 906 262 E

06C 906 265 G
06C 906 265 H
06C 906 265 L
06C 906 265 M
06D 906 265
06E 906 262 B
06E 906 262 C
06E 906 262 D
06E 906 262 E
06E 906 265 C
06E 906 265 D
06E 906 265 E
06E 906 265 F
06E 906 265 L
06E 906 265 M
06E 906 265 P
06E 906 265 Q
06E 906 265 S
06F 906 262
06F 906 262 A
06F 906 262 AB
06F 906 262 AC
06F 906 262 AD
06F 906 262 AE
06F 906 262 AG
06F 906 262 AJ
06F 906 262 D
06F 906 262 F
06F 906 262 G
06F 906 262 H
06F 906 262 J
06F 906 262 M
06F 906 262 P
06F 906 262 Q
06F 906 262 R
06F 906 262 S
06F 906 262 T
06F 906 265
06G 906 262 G
06G 906 262 J
06H 906 262 A
06H 906 262 D
06H 906 262 E
06H 906 262 G
06H 906 265 A
06J 906 262
06J 906 262 A
06J 906 262 AA
06J 906 262 AB
06J 906 262 AC
06J 906 262 AD
06J 906 262 AF
06J 906 262 C
06J 906 262 D
06J 906 262 J
06J 906 262 K
06J 906 262 M
06J 906 262 N
06J 906 262 T
06K 906 262 T
06L 906 626 2
070 906 262
070 906 262 B
071 906 265
075 906 262 C
077 906 262
077 906 262 A
077 906 262 B
077 906 262 C
077 906 262 D
077 906 262 E
077 906 262 F
077 906 262 G
077 906 265
077 906 265 A
077 906 265 AA
077 906 265 AB
077 906 265 AC

75144
77233
75005
77233
77413
77449
77446
75637
75138
77291
77447
77256
75614
77447
75074
75637
75614
77447
77446
77256
75004
77373
77356
77290
77291
75629
75629
75630
75629
75630
75629
75629
75629
75629
75629
75660
75660
75660
75630
75630
75629
75660
75660
77107
77107
77109
77109
77109
77109
77109
77107
77123
77109
77107
77109
77415
77416
77232
77109
75637
75005
75103
77233
75005
77234
77236
75005
77447
75005
75615
77236
77414
75105
75140
77414
75660
77384
75004

75051
77105
75051
75134
75050
75050
75050
77770
77107
77232
77149
77143
75353
77131
77133
77302
77128
77239
77239
77239
77128
75050
75351
75357
75353
77203
75353
77253
77132
77253
77263
77253
77263
77253
75005
75103
75005
75141
75105
75141
75051
75106
77232
77232
75103
75105
75103
75103
75051

77232
77374
77232
77340
77384
75103
77105
77107
77106
77109
75061
77359
77189
77189
77415
77416
77360
77189
77416
77123
77357
77611
77189

77902
75353
77203
77905
75351
75355
77905
75351
77905
75353
75351
77905
77905
77905
77905
75361
75357
77905
77901
75106
75363
75363
75363
75115
75051
75054
75051
75054
75051
75106
75051
77626
77910
77900
77901
75050
75050
75050
75050
75051
75051
77172
77232
75103
75053
77902
77911
75363
77903
77907
75051
75050
77905
77904
75351
77900
77900
75353
75355
75357
75359
75051
75051
75361
75053
75054
77906
77909
77910
77901
77271
75005
77413
77449
77134
77130
77901
77302

77902
77902
77903
77107
77903
77906
77903
77903
75353
75353
77903
77903
77105
77407
77903
77903
77106
77779
77301
77302
77400
77401
77902
75357
75363
77904
77904
75363
75361
75361
77904
77904
75363
75363
77904
77904
77910
77910
77905
75357
75361
75361
77905
77905
77905
77905
75355
75355
75355
75355
77905
77905
77905
77909
75351
75351
75353
75131
75054
75053
75051
75051
75051
75051
75053
75053
75051
75054
75054
77905
75054
75363
75363
75363
75363
75053
75053
77902

77906
75353
77909
77909
77900
75051
75054
77901
77900
75053
77459
77398
75030
75040
75032
77591
77439
75030
75055
75072
77900
75052
77900
77901
75051
75055
77404
75051
77900
75055
75072
77403
77901
77900
75082
77403
77900
77900
77910
77782
77901
75051
77901
77901
75054
75082
77464
75082
77900
75052
75130
77901
77900
77900
77900
77901
75069
77901
75085
77704
77909
75050
75051
77460
75361
75351
75351
77144
77902
75351
75351
75050
77902
77107
77107
77903
75351
75351
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VOLVO Cont. WALKER Cont. WALKER Cont. WALKER Cont. WALKER Cont.
250-24695
250-24696
250-24697
250-24701
250-24705
250-24706
250-24710
250-24713
250-24717
250-24718
250-24721
250-24731
250-24733
250-24734
250-24735
250-24738
250-24739
250-24740
250-24741
250-24748
250-24749
250-24751
250-24753
250-24755
250-24756
250-24757
250-24759
250-24760
250-24761
250-24765
250-24768
250-24769
250-24773
250-24775
250-24777
250-24781
250-24786
250-24790
250-24793
250-24795
250-24797
250-24801
250-24803
250-24804
250-24805
250-24806
250-24807
250-24809
250-24810
250-24814
250-24817
250-24818
250-24820
250-24823
250-24824
250-24829
250-24841
250-24846
250-24847
250-24849
250-24850
250-24851
250-24853
250-24856
250-24857
250-24859
250-24862
250-24863
250-24865
250-24870
250-24872
250-24877
250-24878
250-24882
250-24889
250-24901
250-24903
250-24904

250-24524
250-24526
250-24527
250-24528
250-24529
250-24530
250-24531
250-24533
250-24534
250-24535
250-24536
250-24538
250-24540
250-24541
250-24542
250-24543
250-24544
250-24545
250-24546
250-24547
250-24548
250-24549
250-24552
250-24553
250-24554
250-24555
250-24556
250-24557
250-24558
250-24560
250-24563
250-24564
250-24568
250-24569
250-24570
250-24571
250-24572
250-24573
250-24574
250-24577
250-24579
250-24581
250-24582
250-24583
250-24585
250-24589
250-24590
250-24591
250-24592
250-24593
250-24594
250-24596
250-24605
250-24607
250-24609
250-24610
250-24611
250-24612
250-24613
250-24623
250-24627
250-24628
250-24629
250-24633
250-24638
250-24648
250-24650
250-24660
250-24661
250-24665
250-24669
250-24670
250-24672
250-24675
250-24682
250-24686
250-24689
250-24690

250-24193
250-24194
250-24198
250-24213
250-24225
250-24228
250-24229
250-24230
250-24231
250-24233
250-24235
250-24244
250-24253
250-24280
250-24283
250-24286
250-24298
250-24302
250-24305
250-24307
250-24343
250-24345
250-24346
250-24349
250-24353
250-24360
250-24368
250-24380
250-24381
250-24382
250-24383
250-24384
250-24387
250-24390
250-24392
250-24395
250-24406
250-24409
250-24410
250-24411
250-24412
250-24414
250-24417
250-24419
250-24423
250-24427
250-24428
250-24430
250-24431
250-24432
250-24437
250-24438
250-24444
250-24446
250-24448
250-24450
250-24452
250-24453
250-24460
250-24461
250-24462
250-24464
250-24466
250-24469
250-24478
250-24480
250-24489
250-24493
250-24494
250-24495
250-24496
250-24497
250-24510
250-24512
250-24516
250-24520
250-24522
250-24523

250-23147
250-23152
250-23154
250-23159
250-23164
250-23165
250-23509
250-23802
250-23816
250-23822
250-23826
250-23828
250-24000
250-24001
250-24011
250-24012
250-24015
250-24016
250-24018
250-24020
250-24021
250-24024
250-24025
250-24034
250-24049
250-24052
250-24066
250-24067
250-24068
250-24070
250-24072
250-24099
250-241002
250-24101
250-241023
250-24103
250-241038
250-241053
250-24106
250-241064
250-24107
250-241075
250-241081
250-241084
250-241085
250-241086
250-24109
250-241090
250-241094
250-241097
250-241107
250-241108
250-241112
250-24113
250-241166
250-24119
250-24125
250-24132
250-24133
250-24134
250-24135
250-24137
250-24140
250-24141
250-24143
250-24146
250-24147
250-24151
250-24163
250-24168
250-24169
250-24177
250-24178
250-24180
250-24182
250-24184
250-24185
250-24190

9125580
9125581
9135329
9135622
9135664-2
9135794
9135794-7
9186934
9186934-7
9202153
9202719
9202721
9202927
9202928
9202935
9202988
9207999
9454597
9458188
9458188-1
9458189
9470011-9
9470407
9470408
9470571-2
9470981
9470982
9470983
9497317
9497345
9497347

WALKER
250-1274
250-21000
250-21001
250-21011
250-21038
250-22000
250-22063
250-22076
250-23000
250-23003
250-23005
250-23013
250-23019
250-23023
250-23028
250-23032
250-23033
250-23048
250-23060
250-23066
250-23067
250-23073
250-23075
250-23079
250-23083
250-23084
250-23087
250-23089
250-23097
250-23100
250-23102
250-23104
250-23113
250-23121
250-23126
250-23129
250-23137
250-23138
250-23139
250-23140
250-23141
250-23142
250-23143
250-23144
250-23146

77225
77227
77146
77447
77226
77576
77454
77442
77904
77315
77218
77248
77247
77142
77526
77421
77672
77668
77507
77284
77170
77520
77439
77464
77708
77643
77596
77450
77599
77592
77675
77319
77663
77396
77457
77151
77502
77611
77256
77314
77439
77187
77184
77180
77216
77183
77300
77355
77190
77188
77185
77177
77124
77130
77174
77259
77240
77525
77670
77706
77657
77661
77607
77658
77620
77299
77297
77321
77393
77694
77298
77471
77588
77013
77513
77455
77262
77593

77161
77373
77210
77135
77179
77226
77219
77138
77139
77189
77165
77425
77239
77189
77356
77360
77173
77387
77166
77131
77270
77129
77169
77159
77131
77134
77137
77156
77139
77202
77167
77223
77207
77200
77247
77304
77246
77155
77147
77140
77126
77149
77140
77147
77153
77277
77156
77157
77155
77178
77135
77412
77172
77173
77272
77335
77243
77209
77174
77311
77177
77255
77261
77291
77326
77154
77426
77503
77315
77282
77398
77459
77910
77617
77308
77427
77146
77669

77179
77137
77276
77692
77516
77289
77289
77290
77388
77292
77291
77703
77523
77349
77244
77605
77512
77260
77517
77136
77473
77585
77785
77288
77236
77511
77347
77267
77268
77337
77477
77348
77269
77237
77238
77302
77194
77233
77242
77278
77273
77400
77301
77329
77389
77143
77415
77147
77204
77204
77391
77677
77277
77473
77391
77393
77391
77392
77501
77693
77475
77332
77333
77250
77276
77396
77768
77143
77436
77201
77318
77162
77186
77350
77352
77174
77127
77124

77115
77231
77107
77390
77222
77191
77181
77186
77182
77112
77118
77117
77004
77256
77375
77158
77168
77169
77462
77289
77175
77367
77174
77379
77480
77331
77128
77255
77254
77263
77214
77375
77205
77343
77671
77465
77695
77691
77515
77281
77385
77650
77468
77680
77509
77243
77340
77681
77508
77468
77589
77583
77649
77325
77590
77161
77266
77125
77383
77630
77232
77311
77335
77269
77274
77460
77133
77385
77372
77310
77756
77167
77163
77271
77391
77127
77126
77159

77232
77374
77188
77374
77340
77306
77306
77234
77234
75139
77232
77384
75151
75103
75004
75105
77188
75151
77234
77234
77233
77236
75151
75103
77236
75103
75151
75004
75004
77233
77234

77013
77001
77101
77100
77102
77002
77104
77323
77003
77113
77116
77111
77107
77111
77106
77105
77109
77108
77199
77377
77378
77381
77228
77307
77479
77191
77229
77122
77466
77370
77107
77230
77779
77472
77467
77710
77117
77119
77110
77112
77114
77109
77181
77121
77120
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WALKER Cont.
250-24906
250-24923
250-24936
250-24939
250-24942
250-24951
250-24954
250-24964
250-24966
250-24968
250-24969
250-24970
250-24972
250-24976
250-24978
250-24979
250-24985
250-24987
250-25002
250-25004
250-25005
250-25006
250-25008
250-25009
250-25010
250-25016
250-25017
250-25018
250-25023
250-25026
250-25028
250-25029
250-25030
250-25033
250-25034
250-25035
250-25040
250-25042
250-25044
250-25045
250-25046
250-25048
250-25049
250-25052
250-25055
250-25058
250-25061
250-25064
250-25065
250-25073
250-25077
250-25078
250-25079
250-25090
250-25096
250-54028
800-95003
800-95007
800-95008
800-95009
800-95015
800-95016
800-95017
800-95018
800-95020
800-95021
8845 11057

77385
77490
77286
77577
77325
77452
77458
77295
77197
77456
77519
77338
77432
77446
77261
77451
77394
77666
75013
75351
75137
75005
75351
75103
75015
75116
75034
75056
75018
75106
75363
75041
75115
75055
75074
75052
75051
75061
75058
75075
75070
75098
75069
75054
75049
75032
75037
75040
75034
75161
75072
75159
75137
75089
75090
75615
75074
75051
75060
75063
75058
75078
75074
75092
75034
75033
75125
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